Tápiógyörgye Községi Önkormányzat
10/2011. (V.20.) rendelete
a települési szilárd hulladék kezelésére szervezett közszolgáltatásról szóló 5/2008. (III.31.) rendelet módosítására

Tápiógyörgye  Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2000. évi XLIII. tv. 21. §, az 1995. évi XLII. tv. 2.§, valamint az 1990. évi LXV. tv. 8. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörre tekintettel, a települési hulladékkezelési közszolgáltatási díj megállapításának részletes szakmai szabályairól szóló 242/2000.(XII. 23.) Korm. rendelet (Kr.) rendelkezéseire figyelemmel a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló 5/2008. (III.31.) rendeletét (továbbiakban: Rendelet)  az alábbiak szerint módosítja.

1. §.

A Rendelet 2. §-a az alábbiak szerint módosul:

1) A települési szilárd hulladék kezelésére szervezett és fenntartott hulladékkezelési közszolgáltatás Tápiógyörgye  község Önkormányzatának kötelező feladata, amelyet Közszolgáltató útján lát el. Tápiógyörgye Község Önkormányzata hulladékkezelési közszolgáltatóként jelöli ki az „ÖKOVÍZ” Önkormányzati Kommunális és Viziközmű Üzemeltető Korlátolt Felelősségű Társaságot / székhely: 2700 Cegléd, Pesti út 65. / / továbbiakban:Közszolgáltatót/. A Közszolgáltató feladatkörébe tartozik a háztartási hulladék begyűjtése.

(2) Hulladékkezelő Közszolgáltatóként a  Hírös Hulladékgazdálkodási Kft. (6000 Kecskemét, Nagy Lajos király krt. 29/B.) közszolgáltatás keretében köteles a papír, a műanyag, a fém, az üveg és zöldhulladék szelektív begyűjtését megszervezni és a szolgáltatás ellátását folyamatosan biztosítani.

A szelektív begyűjtéssel kapcsolatos részletes szabályokat a rendelet 3. sz. melléklete tartalmazza.

(3) A Hulladékkezelő Közszolgáltató feladata a települési szilárd hulladék kezelésére vonatkozóan:

· a megvalósult hulladékártalmatlanító létesítmény és a hozzátartozó gépek, berendezések, építmények működtetése,

· a begyűjtőhelyek  - hulladékgyűjtő udvarok, átrakóállomások, gyűjtőpontok -  előkezelő és hasznosító  - válogató, komposztáló, stb. -  telepek és a hozzájuk tartozó gépek, berendezések, építmények működtetése,
2. §.

Jelen rendelet a kihirdetése napján lép hatályba.

Tápiógyörgye, 2011. május 16.


Varró István






Molnár Anikó


polgármester






      jegyző

A rendelet kihirdetésre került: 2011. május 20.
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