J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2008. szeptember 10-
én  16 órakor megtartott  ülésén.

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Varró István polgármester,Bakó Krisztián jegyző,  Józsa László 

alpolgármester, Ladányi Mihály, Nagy Zoltán, Németh István, Megyesné Szabó Erika,    

Petényiné Hamar Márta, Póczné Fehér Mária, Sárközi Lajos, Tóthné Erős Zinaida,  

Vágány Antalné képviselők

 Meghívottként megjelent:



Jana Zoltán Gondozási Központ vezetője


Lévai Györgyné általános iskola igazgatóhelyettes


Gál Istvánné pénzügyi irodavezető


Lakosság részéről: Ábrók Józsefné, Fehér Lászlóné, Kecskeméti Miklósné,




      Megyes Sándorné, Vágány József, Vágó Balázsné, Vágó Helga

Igazoltan távol: Kozma László képviselő
Az  ülés napirendje:

1. Jana Zoltán, a Gondozási Központ vezető beszámolójának megvitatása

Előadó: Varró István polgármester

2. Háziorvosi álláshelyre pályázat kiírása


Előadó: Varró István polgármester

3. Tájékoztatás az általános iskolában történt sikkasztással kapcsolatban indított eljárásról


Előadó: Bakó Krisztián jegyző

4. Egyebek

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a napirendi pontok, Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető és Sárközi Lajos hitelesítő elfogadására.

A képviselő-testület a napirendi pontok megvitatását, a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítő személyét egyhangúlag, 11  igen szavazattal elfogadta.

1. Napirendi pont: 
Jana Zoltán, a Gondozási Központ vezető beszámolójának 



megvitatása
Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, hogy a meghívott Jana Zoltán, valamint a megjelentek részére; Ábrók Józsefné, Fehér Lászlóné, Kecskeméti Miklósné, Megyes Sándorné, Vágány József, Vágó Balázsné és Vágó Helga részére a hozzászólási jog megadásra kerüljön.
A képviselő-testület a hozzászólási jogot egyhangúlag, 11 igen szavazattal megadta.

Varró István polgármester: Kérem az intézményvezetőt, hogy tájékoztassa a beszámolójával kapcsolatban a képviselő-testületet. 

Jana Zoltán intézményvezető: Az írásban benyújtott beszámolóját részletesen ismerteti. A beszámoló készítésére vasárnap kaptam kézhez a jegyző úr levelét, azért tudtam csak késve elkészíteni.

Varró István polgármester: Nem kértük, hogy olvasd fel az anyagot, itt csak röviden kellett volna kiegészíteni.

Bakó Krisztián jegyző: A beszámoló 4. oldalán szerepel, hogy nincs az intézménynek számlarendje, de mivel a Polgármesteri Hivatal a pénzkezelő, így a hivatal rendelkezik számlarenddel. Szeptember 2-án volt testületi ülés, 3-án délután telefonon jeleztem, hogy miről kell írni beszámolót és írásban egy kolléganővel küldtem el Jana Zoltán lakására. Ezzel tulajdonképpen nincsen semmi gond, csak kiegészítést akartam tenni.

Sárközi Lajos képviselő: A beszámoló mellett a képviselők kaptak egy előterjesztést a polgármester úrtól. Erről az intézményvezető lett értesítve?

Jana Zoltán intézményvezető: Természetesen én is megkaptam, ezekre is adtam választ, amit most szeretnék itt kiosztani.

Varró István polgármester: Ez most helyszíni kiosztás, ezt akkor kellett volna eljuttatni a képviselőkhöz, amikor a beszámolót.

Jana Zoltán intézményvezető: Tegnap kaptam kézhez és az éjjel tudtam megcsinálni, azért osztom most ki.

Sárközi Lajos képviselő: A polgármesternek van harmincegynéhány kérdése, amire van válasz. 

Varró István polgármester: A kérdéseimre szeretnék választ kapni. Miért akar öt dolgozó felmondani az intézményben?

Jana Zoltán intézményvezető: Ki az az öt dolgozó? Tudomásom szerint egy dolgozó van, aki felakar mondani. Egy dolgozó nehezményezte a megválasztásomkor, hogy egy kis vödörrel a moslékot hazavittem. Vannak dolgozók, akik mondták, hogy felmondanak, mert a dokumentációt nem tudják vezetni, de van aki már múlt év novemberben is felakart mondani.

Varró István polgármester: Miért van a gyógyszeres szekrény kulcsa annál, aki nem dolgozik?

Jana Zoltán intézményvezető: Gyógyszerek tűntek el a szekrényből, így pl. altató, nyugtató tabletták, olyanok, amiket az intézmény biztosít, illetve szerez be. Két kulcsa van a szekrénynek, egyik nálam, a másik pedig a gyógyszeres nővérnél. Ha hazamegyünk, hazavisszük a kulcsot, amennyiben szükséges, akkor visszamegyünk vele.
Varró István polgármester: Azt mondod, hogy diétás étkeztetés van, és mégis zsíros kenyér volt reggel is és este is. 
Jana Zoltán intézményvezető: Ilyen nem volt, meg vannak visszamenőlegesen is az étlapok. Ha esetleg a szalámit nem kérik, akkor a nővér felajánlhatja, hogy margarinos kenyeret vagy zsíros kenyeret kapjon a gondozott.

Varró István polgármester: Sülthurka volt augusztus 24-én reggel. Ez hogy lehetett?
Jana Zoltán intézményvezető: Próbáltam kompromisszumot kialakítani azért, hogy kedvezzünk az időseknek. Reggelire megengedhető a nehezebb étel, de vacsorára már nem.

Varró István polgármester: A gondozottak azt kérdik, hogy miért nem egyeztetsz velük?

Jana Zoltán intézményvezető: Képtelenség lenne az étkezést egyeztetni, hiszen mindenki mást kívánna, aminek nem lehetne eleget tenni.

Varró István polgármester: Miért iszik a gondozó a munkahelyén pálinkát?

Jana Zoltán intézményvezető: Ilyenről nem tudok.

Varró István polgármester: Miért volt Tokaji Szomorodni bor a tejhűtőben?

Jana Zoltán intézményvezető: Ezért az aktuális, a bentlévő gondozó a felelős.

Varró István polgármester: Italfogyasztás van az intézményben?

Jana Zoltán intézményvezető: Amikor a rendezvények vannak, akkor talán ha fél liter bor fogy el a gondozottak között.  Az italt az aktuális gondozónő rakta el.

Varró István polgármester: Miért csökken a szociális gondozottak száma?

Jana Zoltán intézményvezető: Idősebb korosztályról van szó a településen, a csökkenést az elhalálozások okozzák, ezáltal csökken a szociálisan étkezők száma. A bevételnél a tényleges csökkenés 200 eFt.

Varró István polgármester: Miért nem kaphatnak a gondozottak repetát az étkezésnél?

Jana Zoltán intézményvezető: Mindenki kaphat repetát, mindenkit megkérdezünk, van aki negyed adagot kér, és még azt sem eszi meg. Volt, hogy a panzióból rendeltünk 10 adagot és a 19 ellátott étkeztetése mellett, még a moslékba is jutott az ételből, mivel nem fogyott el.

Varró István polgármester: Miért van az, hogy ha nem ízlik az étel, nem kapnak mást?

Jana Zoltán intézményvezető: Van olyan, amikor nem ízlik valakinek az étel, akkor ajánlunk mást, de azt nem lehet megtenni, hogy mind a 19 fő az ízlésének megfelelő reggelit, ebédet vagy vacsorát kapjon.

Varró István polgármester: Miért eszik meg a dolgozók a gondozottak ebédjét?

Jana Zoltán intézményvezető: Amikor az előző vezetőtől átvettem az intézményt, ő kért meg, hogy a tiszta maradékot megehessék a dolgozók. Van amikor annyi étel marad meg, hogy kár lenne a moslékba kiönteni. Természetesen, ha ez gond, akkor a jövőben ezeket az ételeket is kifogjuk dobni.

Varró István polgármester: Miért kell 150 eFt-os büntetéssel fenyegetni a bentlakókat, ha szólni mernek?
Jana Zoltán intézményvezető: Ilyen nem volt. Varga Mária gondozottal van gond, a szobatársakkal veszekszik, zavarja a gázóra  kattogása, stb.

Varró István polgármester: Miért kötelező számolni, színezni, mesét olvasni akkor is, ha nem akarnak, vagy gyereknek nézni az időset?

Jana Zoltán intézményvezető: Ez senki számára nem kötelező, senki nem nézi hülyének az időseket, ezek a tevékenységek apró sikereket jelentenek számukra. 

Varró István polgármester: Miért röhögik ki az időseket az öltözetükért, miért szerencsétlenezik le Őket a dolgozók?

Jana Zoltán intézményvezető: Ilyen esetről nincs tudomásom.

Varró István polgármester: Hol van a szociális dolgozókban lévő tolerancia és empátia?

Jana Zoltán intézményvezető: A jövőben szeretnék egy-két dolgon változtatni ezzel kapcsolatban. Megjegyezni kívánom, hogy tolerancia? Akkor én miért ülök itt?

Varró István polgármester: Mert intézményvezető vagy, és most egy nyolchónapos tevékenység után számoltat be a képviselő-testület.

Jana Zoltán intézményvezető: Én toleráns vagyok mindenkivel, a dolgozókkal is, megértem, hogy nehéz elfogadni, hogy egy fiatalember az intézmény vezetője.

Varró István polgármester: Miért érzik rosszul magukat a gondozottak, miért rossz a hangulat az intézményben?

Jana Zoltán intézményvezető: A legfőbb probléma, hogy a gondozottak idősek, elesettek, a hozzátartozók ritkán látogatják őket. Nehezen tudják elfogadni a helyzetet, azt, hogy otthonba kerültek. 4-5 ágyas szobákban laknak, a női lakók egy mellékhelyiséget használnak, van, aki éjszaka járókerettel megy ki, ami zavarja a többi lakók. Sajnos 19 ember igényének nem lehet megfelelni.
Varró István polgármester: Miért mondják azt, hogy nincs gondoskodás, mert az intézményvezető egy tapasztalatlan férfi?
Jana Zoltán intézményvezető: Ezt nem értem, hogy miért nincs gondoskodás? Amit az intézmény tesz, ha az nem gondoskodás, akkor mi?

Varró István polgármester: Miért kötelező a vezető esküvői videóját nézni a gondozottaknak?

Jana Zoltán intézményvezető: Ezt nem értem.

Varró István polgármester: Miért van kosz, rendetlenség a konyhában, az étkezőben, a sütőben, a foglalkoztató szekrényben?

Jana Zoltán intézményvezető: A takarításért az aktuális gondozónő a felelős. A foglalkoztató szekrényben teljes egészében nem lehet rendet tartani, hiszen apró dolgok vannak benne. Ha lenne nagyobb szekrény,  akkor talán lehetne benne rendszerezni a dolgokat.

Varró István polgármester: Az ebédlőben a kárpitos dolgok nagyon koszosak.
Jana Zoltán intézményvezető: Az intézményben átépítés van, ami nagy kosszal jár. Szellőztetésnél beszáll a por, ha reggel takarítunk, akkor már délben poros minden.

Varró István polgármester: Az ebédlőben lévő bordókárpitokon zsíros kosz van. Miért nem mosatnak a mosókonyhán a házi gondozottak?

Jana Zoltán intézményvezető: Valószínű  azért nem mosatnak, mert sokallják a 300 Ft-ot. Most a nyári időszakban valószínű, hogy ezenkívül azért nem, mert gyorsan megszárad a lakáson is. Télen ez biztos növekedni fog. Ez nem miattam van.

Varró István polgármester: Miért irányít a közhasznú dolgozó?

Jana Zoltán intézményvezető: Nem teszek különbséget a dolgozók között.

Varró István polgármester: Miért mondta azt a vezető, hogy aki aláírja azt, hogy nincs a vezetővel probléma, azt véglegesíti január 1-től?

Jana Zoltán intézményvezető: Ezt a kérdést nem értem. A dolgozók véglegesítve vannak, a közhasznú dolgozók vannak csak szerződéssel. Én azt hallottam, hogy azok lesznek elbocsátva, akik kiállnak mellettem.

Varró István polgármester: Miért beszél durván az idősekkel?

Jana Zoltán intézményvezető: Nagyon sokszor nem hallják a beszédet, ezért hangosabban, de nem durván beszélek a gondozottakhoz, igyekszem 2-3 szóban összefoglalni a mondandómat. 

Varró István polgármester: Miért szólíttatja magát doktorúrnak?

Jana Zoltán intézményvezető: Nem tudok erről, nem szólítanak doktorúrnak. Lehet, hogy előfordult olyan eset, hogy azt mondták, mert kórházban dolgoztam. Előfordult az is, hogy tanár úrnak szólított egy idős gondozott. Úgy hallottam, hogy az intézmény háziorvosa mondta, hogy doktornak képzelem magam. Öt évig dolgoztam kórházban, de nem vagyok doktor.
Varró István polgármester: Ha valaki a dolgozók közül betegállományba megy, miért kell valakit beküldeni maga helyett? 

Jana Zoltán intézményvezető: Egyik dolgozónak volt nőgyógyászati műtétje, és hogy ne kelljen kerékpároznia, neki javasoltam, hogy ne dolgozzon és helyette kerestem más dolgozót, de nem a dolgozónak kell keresnie.

Varró István polgármester: Félnek a megtorlástól a gondozottak.

Jana Zoltán intézményvezető: Hát igen, félnek a megtorlástól, de nem az én megtorlásomtól. Nincsenek büntetve a lakók. Gondolkodtam azon, hogy vajon mi lehet az említett büntetés.

Varró István polgármester: Miért gond, hogy otthon hagytad a fényképezőgépet?

Jana Zoltán intézményvezető: Én nem szoktam a fényképezőgépet bevinni az intézménybe, csak akkor, ha rendezvények vannak és az időseket fotózom.

Varró István polgármester: Érdekképviseleti fórum volt, amiről nem tudunk semmit. A fórumon még mindig az előző ellátotti problémák megvoltak, és a fórum óta még rosszabbodott a helyzet. Márciusban a vezetői ülés után beszélgettünk el a problémákról.

Jana Zoltán intézményvezető: Negyedévente kell érdekképviseleti fórumot tartani az intézményben. Május 23-án történt ez meg, a közigazgatási hivatal tájékoztatott, hogy negyedévente kellene fórumot, sőt lakófórumot tartani pedig félévente. 

Varró István polgármester: Miért vetkőzik bikinire az egyik dolgozó fürdetéskor?

Jana Zoltán intézményvezető: Ez valószínű, hogy este történt, amikor már nem voltam az intézményben. A kötelező viselet a fehér ruha, nem pedig piros, fekete tréningruha. 

Varró István polgármester: Tudomásom szerint te is jelen voltál.

Jana Zoltán intézményvezető: Ez nem igaz.

Varró István polgármester: Miért férfi mosdatja az idősnőket, és ők miért menekülnek előle?

Jana Zoltán intézményvezető: Három alkalommal történt az, hogy éjszakás voltam és én fürösztöttem. Több évig dolgoztam a kórházban női részlegben, ahol ez nem volt gond. Akkor a férfi lakókat miért fürdethetik a női dolgozók? nem értem a problémát, miért volt ez gond.
Varró István polgármester: Megyes János miért nem kap étkeztetést, állítólag letiltottad?

Jana Zoltán intézményvezető: Két hónapja nem fizettek, ezért történt a dolog. Amikor rákérdeztem a pénzre, azt mondták, hogy az ebédkihordónak oda adták a pénzt, amit a gondozó cáfolt. Kérdezem 20-30-40 eFt-ot akkor hogyan tudjuk behajtani?

Varró István polgármester: Eddig még nem zártunk ki senkit az étkezésből, lehetne segíteni rajta szociálisan.

Megyes Sándorné nyugalmazott Gondozási Központvezető: Az van írva a beszámolóban, hogy tételesen a dokumentációt nem kerültek átadásra. Nem hiszem, hogy szükség lett volna írásban vagy jegyzőkönyvben leírni, hogy hány személy, hány dokumentum van. Megbeszéltük, hogy szóljon, hogy ha le leltározunk, szóljon és én aláírom, amennyiben valós.

Jana Zoltán intézményvezető: Amikor megkérdeztem, hogy betudna-e jönni, akkor azt mondta, hogy elfoglaltsága van.

Megyes Sándorné: Nagyon sajnálom, hogy nem dolgoztunk egy hónapot együtt.

Vágány Antalné képviselő: Én úgy érzem, hogy ez így alakult, abban mi is hibásak vagyunk. Jobbnak találtam volna, hogyha Megyes Sándorné, mint tapasztalt vezető 2-3 hónapot együtt dolgozott volna Jana Zoltánnal.

Megyes Sándorné: Azt mondta, hogy jó volt ez így, mert amit nem tudott, arra rájött magától.

Jana Zoltán intézményvezető: Az nem lett volna jó, ha két vezető van.

Megyes Sándorné: Van még egy mosónő, plusz gondozónő, plusz technikai dolgozó is, akik nem szerepelnek a beszámolóban.  A költségvetést nem a fenntartó, hanem közösen készítettük el. Ezeket az időseket itt kell jól lakatni, itt kell szeretni, mert ezek nem mehetnek haza. Fokozatosan kellett volna átállni az új dolgokra, nem pedig ilyen hirtelen.

Jana Zoltán intézményvezető: Az ÁNTSZ sem hagyja jóvá a főzést, mivel csak melegítő konyha van. Főleg most az átépítés miatt nem lehet főzni, mert az egész épületben érezhető lenne az ételszag. Számtalanszor kértem a konyhát is, hogy nyáron legalább főzzenek egy kicsit magyarosabb ételeket, de ez nem történt meg.

Megyes Sándorné: Régen sem volt minden este meleg vacsora, nem tudom, hogy a gyümölcssaláta az nasira való vagy sem? Az öngyógyszerezés sem tilos az idősek részére.

Jana Zoltán intézményvezető: Ezt nem merném felvállalni. Komoly gondok jelentkeznének. A gyógyszerezés nagyon fontos tényező az idősek életében. A gyógyszert a háziorvos és az ügyeletes orvos is felírhatja, ezért előfordul, hogy a beteg azonos gyógyszercsoportba tartozó, azonos hatóanyag tartalmú, de más nevű gyógyszert kénytelen szedni. A fájdalomcsillapítót sem szedheti mindenki saját magától, így pl. a Vágány néni sem, mivel betegségénél fogva gyomorvérzés veszélye áll fenn nála.   ***
Megyes Sándorné: Úgy néz ki, hogy a dolgozókat én bujtottam az intézményvezető ellen. Ez nem igaz, és az sem igaz, hogy a Megyesné, visszaakar jönni dolgozni.

Jana Zoltán intézményvezető: Én ezt nem gondolom. Sajnos az ön lányától, mint gondozótól kapom a legnagyobb ellenállást a munkám során.

Megyes Sándorné: Nagyon helytelen, hogy előre van szedve az ebédpénz, valamint nem hiszem, hogy minden lakónak ki kell állítani a felvételi lapot, annak is, aki már 10 éve az intézményben van.

*** Megjegyzés: Varró István  2008.10.01-én tett észrevétele alapján; „Nem a valóságban elhangzottat tartalmazza.”

Jana Zoltán intézményvezető: Az ebédpénz beszedésére a testület hozott határozatot. Minden lakónak meg kell lennie a kérelemnek, ezt a közigazgatási hivatal írta elő. Ezek nincsenek meg, ezért pótolni kell.

Varró István polgármester: Két gondozott hozzátartozója jelezte, hogy szeretnék elmondani a véleményüket az intézménnyel kapcsolatban.

Vágó Balázsné: Az édesanyám idekerült, most többszöri látogatás után is sír, hogy nem fizethetünk be tartós elhelyezésre, és innen el kell őt vinni. Azt szeretném kérni, hogy a közeljövőben nekünk szóljanak, hogy ha ilyen változás lesz. A mosatással kapcsolatban problémák vannak, drága ágyneműket, plédeket nem megfelelően mostak ki, szint váltottak. A pléd főzőprogramon lett kimosva. A fürdetés miatt sírt a mama, mivel az inté6zményvezető fürösztötte. Ők már idősek, nem úgy gondolkodnak. Az elmondása szerint fellökték a fürdőben, megsérült, de ezt eddig nem mondtuk, mivel nem tudjuk, hogy ez hogyan történt.

Jana Zoltán intézményvezető: Nem tudom hogyan történt, én hívtam ki a mentőt, a gondozónő vétett, mivel kötelessége lett volna azonnal orvost hívni, ha vérrel járó sérülés történik. Az édesanyja azzal nem keresett meg, hogy beakar fizetni. Én elmondtam, hogy milyen lehetőségek vannak, ez egy átmeneti otthon.

Vágány József: Akik az otthonban vannak, ezek az emberek itt születtek, és itt szeretnének meghalni. Én, mint az idősek képviselője három lapra leírtam a panaszaimat, amit eljuttattam a polgármesternek. 
Varró István polgármester: A levelet felolvasta.

(A levél a jegyzőkönyv mellékletében.) 
Ábrók Józsefné az intézmény szakápolója: December 27-én tudtam meg, hogy január 1-től dolgozok az intézményben. Most kellett a dolgozókat a gumikesztyűre rászoktatni. Az étkezéssel kapcsolatban csak annyit, hogy nem vagyok hajlandó abban asszisztálni, hogy az időseknek éjszakára zsíros ételeket adjunk. Személyes sértésnek veszem az itt elhangzottakat, mivel most kapnak a gondozottak igazából gondozást. Nagyon szeretném, ha akkor jönne be a polgármester, amikor engem váltanak és megnéznék a tisztaságot. Úgy érzem, hogy itt személyeskedésről van szó.
Vágány József: Az eltelt 24 év alatt, amíg Megyes Sándorné volt az intézmény vezetője, nem volt gond, akkor miért jött most a probléma? Ez egy nagy család volt régen, én a lakók érdekeit mondtam el, mert nem mernek szólni.

Vágó Balázsné: Azzal nem lehet megsérteni a régi dolgozókat, hogy nem volt régen gondozás.

Józsa László alpolgármester: A 90-es évek jutnak eszembe, amikor tanultuk az önkormányzatiságot. Számos esetben volt, hogy az ülésre érdeklődő polgárok eljöttek és komoly vitát követően sikerült elérni, hogy nem csinálunk cirkuszt a testületi ülésből. Van olyan, mint az országgyűlés, hogy a karzatról nagyon kevesen kapnak szót. Igazából az intézményvezető számol be, ő kapjon szót. Itt most egy kis perpatvar jött össze, nem hiszem, hogy nagy dicsőségünk lesz ez a napirendi pont az elkövetkezőkben. A testület felé az, aki beszámol, az kapjon szót. Nem vagyok híve annak, hogy népgyűléssé váljon a testület. Aki megjelenik az meghallgatja a testület véleményét. Szociálpszichológia, ha összejön 10 ember és megkérdezik, hogy milyen ebédet evett a Gundel étteremben; egy elégedetlen, de később már mindenki azt mondja, hogy ízlett. Struktúra elemeit nézve soha ne várjuk el egy lakógyűléstől, hogy dicsérni fogják a lakóközösséget. Ezeket azért mondtam el, mert nekem nagyon furcsa volt az eltelt idő. A napirendi ponttal kapcsolatban szeretném elmondani, írásos anyagot kaptunk, információt kaptunk, sok információt kaptunk az intézményvezetőtől, az előterjesztésből, és  kialakult bennünk egy kép. Felmerült például, hogy a gondozók eszik meg a gondozottak kajáját, ez valahol elfogadható, mert kidobni a csirkecombot nagy kár lenne, de nem szabad. Nem tehetünk mást, csak hozunk egy szabályt, hogy a Gondozási Központ dolgozói nem utalványt kapnak, hanem kötelező étkezést. A megelőzésnek egyetlen módja van, hogy mindenki kapjon étkezést. Sok észrevétel lehet mindhárom előterjesztéssel kapcsolatban. A felvetéssel kapcsolatban, lehet, hogy senki nem mer panaszkodni, de mégis panaszkodik. Itt van a szociális étkezők száma például, miért fogy? Igazából a csökkenés nem 2 millió, hanem 200 eFt a féléves költségvetés alapján. Engem az lepett meg, hogy sok írás, sok lap van és nincs határozati javaslat. Az előterjesztésnek részének kell lennie a határozati javaslatnak, ez mindig így történik. Most megkaptuk az intézményvezető beszámolóját, de nincs határozati javaslat. Mindent elolvastam, de egyetlen egyet nem láttam, ami olyan világrengető lenne. Újra kellene gondolni bizonyos dolgokat, így a tornát vagy egyéb dolgokat az intézményben. Most nekünk adatik az a dolog, hogy határozati javaslatot fogalmazzunk meg. Ezt bárki megteheti, megtehetem én is, de elgondolkodtató, hogy mi is ennek a célja? Biztos, hogy elhangzik egy határozati javaslat, amit megvitatunk vagy elfogadunk, vagy nem. 

Németh István képviselő: Amikor kiírtuk a pályázatot az intézményvezetői állásra, akkor két pályázó volt. Úgy döntöttünk, hogy Jana Zoltán legyen. Akkor úgy gondoltuk, hogy mivel a felesége nagyon jó doktornő a települések, akkor lesz két diplomással több a községben. Itt sajnos nem úgy sikerült a dolog, ahogy elképzeltük, újonnan értek a negatív hírek. Az előző ülésen nem tudtam jelen lenni, most az anyagot, hogy megkaptam, bementem a Gondozási Központba, tájékozódtam. Olyan panaszok, hogy jó lenne, ha kicsit zsírosabb ételt kapnának, elhangzottak. A lényeg az, hogy én azt tudtam levonni, hogy olyan dolog nem történt, ami kenyértörésre vinné a dolgot. Az, hogy Megyes Sándorné és Jana Zoltán összeszólalkozott, azt nem itt kellett, és nem így kellett volna lerendezni. Rendkívül kellemetlen volt. Ezek a pontok, a sok jegyzőkönyv egyetlen jó dolgot nem tartalmaz, de a gondozottak, akikkel beszéltem, megvoltak elégedve. Nyilvánvaló, hogy amikor Jana Zoltán megkapta ezt a kinevezést, új seprű, jól seper, nagy lendülettel vetette magát a munkába. Jana Zoltán teljesen újat akart, reform programot akart, meglepte az ottaniakat és nem tudták feldolgozni. Nem lett volna itt gond, ha nincs a háttérmunka. Amit itt olvastunk, az a felület. Nem akarunk boszorkánypereket. Nagyon sok jót hallottam Jana Zoltán munkájáról. Remélem, hogy lesz ideje, ereje és bátorsága a munkáját folytatni. Beszéltem a dolgozókkal, olyannal is, aki azt mondta, hogy felmond, de most azt mondta, hogy hát nem is igazán akar felmondani. Amikor az ember megszokik egy életritmust és azt felrúgják, egy kicsit rossz, de belejön utána az újba, megszokja és megy minden tovább. Biztos, hogy Jana Zoltán nem tud úgy anyáskodni, mint Megyes Sándorné, de azt is mondták, hogy Jana Zoltán felveszi és kiviszi a járóképtelen betegeket, vagy éppen megforgatja őket az ágyban. Lehet, hogy volt a hűtőben bor, de az ne legyen többet. Külön veszélyesnek tartom ezeket a megfogalmazásokat, amiket itt olvastunk, mert azok kifordíthatók, amik itt elhangzottak vádként, azt mindet megtudta válaszolni. Volt olyan, amiben elismerte, hogy hibázott, még Megyesnével kapcsolatban is. Döbbenetes számomra, hogy minden kérdés ki volt forgatva, vádaskodás volt. Amikor kineveztük boldogok voltunk, de most egyetlen toleráns mondat nem volt az előterjesztésben, amivel elismertük volna a munkáját. A vádaskodás éreződött minden mondatból.
Sárközi Lajos képviselő: Az előző ülésen, amikor elhalasztottuk a Gondozási Központ beszámolóját, örültem neki, hogy tájékozódhatok. Olyan ember véleményét, benyomását akartam megtudni, aki ismeri a rendszer működését. Másik informátorom is volt, köztiszteletben álló személy volt mindkettő. Én a beszámolóban nem érzékelten úgy, hogy visszamutogatás történt volna az előző vezetésre. Azt sem tételezem fel, hogy háttér munka, felbujtás történne. Nekem, nekünk nagyon furcsa volt ez az adok-kapok. Nem gondoltam háttér munkára, és az informátoraim sem gondolták úgy. Abból indulok el, hogy a pályázatából mit valósított meg. Úgy találtam a pályázat alapján, hogy szakmailag jó irányba megy és szereti az időseket. Ha úgy nézzük, hogy mi valósult meg, én látom a fő törekvést; az időseket kimozdítani a depresszióból, cselekvőképessé tenni, programot adni nekik, szórakoztatással vagy mással, rendezvényeken való részvétellel. Ezt úgy érzem, hogy meg is valósult. Az informátoraim azt mondták, hogy nem durva, a bentlakók szeretik. Részemről ezeket az egyéni, egyedi panaszokat leállítom, és nem jutnak el hozzám. Miért férfi mosdat? Amikor felvettem, nem is értették, mert rossz az, aki rosszra gondol. Azt gondolom, annak kell megmosdatni az időseket, aki ott van éppen. 50 év felett az a legegészségesebb élelem, amit nem fogyaszt el az ember. Sok rostot, gyümölcsöt kell enni. Talán a foglalkoztatásokon kellene módosítani.
Jana Zoltán intézményvezető: Ezeket a foglalkoztatásokat egymásra kell építeni, mivel sikerélményt jelent, ha például az, aki elbutulásban szenved és eltudja mondani a szorzótáblát. Sokat jelent az, hogyha kivisszük a piacra, a faluba szétnézni a gondozottakat.

Sárközi Lajos képviselő: Érdeklődtem a tornával kapcsolatban is, azt mondták, hogy nehezen indult, de belejöttek, gondjuk nincs. Én a magam részéről simán megállapítanám, hogy a pályázatát, amikor elfogadtuk, az abban foglaltakat igyekszik megvalósítani. Szerintem nekünk az lenne a dolgunk, hogy megerősíteni abban, hogy így továbbra is, csak kicsit körültekintőbben és fokozatossággal, az egyéni problémákra még jobban odafigyelve folytassa a munkáját. 
Ladányi Mihály képviselő: Egyetértek a képviselőtársaimmal. Ha fakivágásról van szó, akkor az időt a baltaélezéssel töltjük. Itt most nincs szó fakivágásról, csak gallyazásról. Itt a program jó, az, hogy előkészítés, folyamatosság nélkül hatalmas reformot indított el az intézményvezető, ehhez idő kell. Régen láttam ilyen jegyzőkönyvet, ami előterjesztésben kaptunk, méltatlannak, sértőnek tartom. Biztos, hogy vannak problémák, de itt a testület nem fejekre vadászott. Aki tehette, az elbeszélgetett az ottani dolgozókkal, bentlakókkal. Biztos, hogy vannak kirívó esetek is.

Vágány Antalné képviselő: A fórum összehívása nem a vezető ellen irányult, hanem azért kellett, mert ez kötelező.

Varró István polgármester: Kikérem magamnak, hogy meggyanúsíts azzal, hogy bárkit, aki rokonom vagy barátomnak tartok, azok többet kapjanak, mint más. Ők sokkal kevesebbet kapnak, mint más.

Józsa László alpolgármester: Van még valakinek információ hiánya? Amennyiben nincs, akkor javaslom, hogy zárjuk le a dolgot.

Varró István polgármester: Jana Zoltán elmehet az ülésről, utána vitassuk meg és akkor zárjuk le.

Józsa László alpolgármester: Egy intézményvezetőt idekértünk, azért tartozik rá, hogy hogyan döntünk. Neki van beszámolója, mi egyet tehetünk, elfogadjuk a beszámolót vagy sem.

Nagy Zoltán képviselő: Vihar a biliben vagy veszélyben az intézmény működése. Szerintem az első feltevés volt ez. Felelősek vagyunk a régi döntésünkért. Nincs könnyű helyzetben Jana Zoltán akkor sem, ha azt mondjuk, hogy minden rendben. Rövid időn belül rendbe kell tenni a dolgokat. A megvalósítás szándékával kell útra bocsátani Jana Zoltánt. Megerősítésre is szükség van. A vezetőnek érezni kell a vezetők és a beosztottak támogatását.
Tóthné Erős Zinaida képviselő: Azt szeretném megkérdezni, hogy Megyes Sándorné hogyan került az ülésre? Megbecsültük, kitüntetést is kapott. Nagyon jó kapcsolatnak kell lenni ahhoz, hogy egy átmenet zökkenőmentes legyen. Itt most olyan helyzet alakult ki, hogy a két intézményvezető került szembe, ami Megyes Sándornéban is negatív nyomot hagyott. 

Varró István polgármester: Az előző ülésre Jana Zoltán „biztonsági őrökkel” érkezett, és most, amikor elolvastam az anyagot, megkértem a jegyzőt, hogy szóljon Megyes Sándornénak.  Úgy gondolom, hogy most a testület szembeköpte Megyesnét. Senki nem állt ki mellette, hogy Te ezt jól hajtottad végre annak idején. Én decemberben is és januárban is azt mondtam Jana Zoltánnak, hogy végezd a munkádat következetesen. A jegyző március óta készíti a jegyzőkönyveket, amelyeket helyszíni szemle esetén kézírással vesz fel. Áprilisban levélben értesítettem a testület tagjait, hogy problémák vannak a Gondozási Központban, májusban volt egy érdekképviseleti fórum, nem jutott el hozzánk a jegyzőkönyv, augusztustól csőstől jöttek a panaszok. Panaszkodtak a dolgozók is.

Amit leírtál a beszámolóban, az jó duma, ilyet bármikor tudnék írni én is. A felmondásoknak van alapja, a szociális otthon tártkarokkal várja a dolgozókat. Én úgy gondolom, hogy március óta szórakozunk a Polgármesteri Hivatalban, azzal, hogy hozzátartozókat, gondozottakat, gondozókat hallgatunk. Amikor a kinevezésről döntöttünk, akkor gyakornok volt a Gondozási Központban, mindent ismert. A kinevezését feltétellel támogattuk, eltelt nyolc hónap, lehet, hogy már előbb meg kellett volna tenni  ezt a beszámoltatást. Miért nincs gond az iskolában, az óvodában? Azért mert a vezetők a szülőkkel együtt működnek. Nem figyeltetek arra, hogy bejött ide két hozzátartozó. 

Nem fogadom el a beszámolót és kérem az intézményvezetői megbízatásának visszavonását.

Józsa László alpolgármester: Amit leírtatok abban nincs egyetlen egy komoly érv sem. Némelyik teljesen nevetséges.

Sárközi Lajos képviselő: Nem igazak az állítások.

Józsa László alpolgármester: Éppen az hangzott el, hogy nem akarnak innen elmenni.

Varró István polgármester: Törvénytelenül neveztük ki Jana Zoltánt, mert nem volt meg a végzettsége.

Tóthné Erős Zina képviselő: Itt mindenkinek van véleménye, jó és pozitív is. Negatív vélemény is hangzott el, de azért ha valaki most jót is mond, azt is el kell fogadni.

Józsa László alpolgármester: Aki vezető, arról sokszor mondanak rosszat is. A panaszok áradata végtelen, ha mindig azt tapasztalja a panaszos, hogy jegyzőkönyvbe veszik, akkor újra mondja. Úgy érzem, hogy mesterségesen tuningolt a probléma. 

Németh István képviselő: Akkor is mi döntöttünk, és most saját magunkat köpjünk szembe.

Varró István polgármester: Én nem szavaztam meg.

Tóthné Erős Zinaida képviselő: Mi van a testületben? A faluban az van, hogy nekünk három ember nem jó; dr. Borsodi doktornő, a védőnő és Jana Zoltán.

Vágány Antalné képviselő: Mindannyian hibásak vagyunk; nem lehet összehasonlítani Jana Zoltánt Tóthné Erős Zinaida óvodavezetővel. Ő ott dolgozott és ismerte a helyzetet, Jana Zoltán más helyzetben volt. 

Jana Zoltán intézményvezető: Sajnos egyes dolgozók a kezdettől fogva nem akarnak megfelelni a vezetőnek.

Tóthné Erős Zinaida képviselő: Amelyik dolgozó menni akar, az hagy menjen.

Varró István polgármester: Zina, akkor kifog pelenkázni?

Jana Zoltán intézményvezető: Biztos, hogy lehet találni dolgozót.

Varró István polgármester: Határozati javaslatom; a Gondozási Központ beszámolóját ne fogadjuk el és Jana Zoltán vezetői megbízatását vonjuk vissza.

Ladányi Mihály képviselő: Névszerinti szavazást kérek.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a határozati javaslat elfogadása névszerinti szavazással történjen.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal elfogadta a névszerinti szavazást.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a Gondozási Központ beszámolója elfogadásra kerüljön, és a vezetői megbízatásában az intézményvezetőt meghagyja.
Névszerinti szavazás:

Varró István 


polgármester


nem

Józsa László 


alpolgármester

igen

Ladányi Mihály 

képviselő


igen

Megyesné Szabó Erika 
képviselő


igen

Nagy Zoltán 


képviselő


igen

Németh István 

képviselő


igen

Póczné Fehér Mária 

képviselő


igen

Sárközi Lajos 


képviselő


igen



Tóthné Erős Zinaida 

képviselő


igen

Vágány Antalné 

képviselő


igen

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a Gondozási Központ beszámolója ne kerüljön elfogadásra, és visszavonásra kerüljön az intézményvezető vezetői megbízatása.

Névszerinti szavazás:

Varró István 


polgármester


igen

Józsa László 


alpolgármester

nem

Ladányi Mihály 

képviselő


nem

Megyesné Szabó Erika 
képviselő


nem

Nagy Zoltán 


képviselő


nem

Németh István 

képviselő


nem

Póczné Fehér 


Mária képviselő

nem

Sárközi Lajos 


képviselő


nem

Tóthné Erős Zinaida 

képviselő


nem

Vágány Antalné 

képviselő


nem

A képviselő-testület 1 nemleges és 10 igen névszerinti szavazattal a következő határozatot hozta.

89/2008. (IX.10.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Gondozási Központ beszámolóját elfogadja, egyben kinyilvánítja, hogy Jana Zoltán intézményvezetői megbízatását nem vonja vissza.
Varró István polgármester: Kérem, hogy a testület a 3. és a 2. napirendi pontot felcserélve, előbb a 3. napirendet vitassa meg.

3. Napirendi pont: 
Tájékoztatás az általános iskolában történt sikkasztással kapcsolatban  indított eljárásról

Varró István polgármester: Kérem, hogy a megjelent Lévai Györgyné és Gál Istvánné részére a napirendi pont megvitatásához a testület a hozzászólási jogot adja meg.

A képviselő-testület a hozzászólási jogot egyhangúlag, 11 igen szavazattal megadta.

Varró István polgármester: Az előterjesztést a jegyző úr készítette, kívánja-e összefoglalni?

Bakó Krisztián jegyző: Úgy gondolom, hogy az előterjesztés magáért beszél.

Varró István polgármester: Van-e valakinek kérdése?

Józsa László alpolgármester: Végül is kérdés, vélemény? Elég korrekt és részletes tájékoztatást kaptunk ez ügyben. Annyit jegyeznék meg, hogy ezt már korábban kellett volna, hogy megkapja a testület. Korrekt tájékoztatásnak tartom. Nem egészen értem a tankönyves dolgot, azért én azt szeretném kérni azoktól, akik tankönyvvel foglalkoznak, nem kell ilyen zavarosan csinálni ezt. Úgy vélem, hogy azért történtek olyan dolgok a vezetés részéről, nem rossz szándékkal, amit kihasználtak. Voltak olyan pénzek, amik a hivatali rendszerbe nem folytak be, a számviteli rendszernek nem feleltek meg. Az étkezéssel kapcsolatban nem tudom végül is a folyamatot, régen foglalkoztam ezzel. A számvitelnek zártnak kell lenni, valamikor a költségvetés értékelésekor ki kellett volna buknia. Ez a hölgy elég hosszú időn keresztül csinálta. A múlt héten fogadtuk el a féléves költségvetési értékelést, amiben van egy előirányzat és egy tény az étkezésnél, végül is a bevétel 10 mFt van betervezve, amiből 5 mFt megvalósult, és mégis eltűnt ebben az évben 1 mFt. Át kell nézni a számviteli rendszerünket, analitikus tervezés van, ezért nem értem, hogy ez miért nem derült ki, hiszen a számvitelnek ki kellett volna hoznia. Egészen biztos, hogy a szabályzatokban is van hiba, a szabályzatok sem zárják rövidre ezeket a dolgokat. Sok szabályzatot elfogadtunk, nem tudom, hogy mennyire része a szabályzat a napi életnek. Érdemes megnézni a szabályzatok, érdemes lenne rájuk kioktatni a dolgozókat. Ez a könyves dolog hogyan állt össze, a másik pedig, hogy a számvitel miért nem képes ezt kimutatni. Megértem, hogy nagy volt a bizalom. Sajnos a végnélküli bizalom időnként visszatud ütni.
Nagy Zoltán képviselő: Jogosak a kérdések. Nehezen és sokáig feldolgozhatatlan kételyek közt élünk. A tankönyv dolog; minden gyerek az államtól kap 1000 Ft-ot, akinek bizonyítottan könyvkedvezménye van, az 10 eFt-ot. A tényleges befizetés az, akik nem tartoznak ebbe a körbe. Vannak tartós tankönyvhasználatok, az így megtakarított pénzből az intézmény ismerethordozókat vásárol. Ez le van írva, Lévainé és Sápiné oldották meg ezt. A gyerekek, ha tudtak tankönyvet szerezni, akkor nem kellett nekik vásárolni. Közel 300 gyerek vásárol tankönyvet. A szülőknek a tartós tankönyvet nem kell megvásárolni, az erre utalt könyvárát használjuk fel másra. A szerencse a szerencsétlenségben, hogy ezt Lévainé ellenőrizte, mivel észrevette, hogy a munkatárs számlát hamisított és akkor kérdezett rá, hogy minden rendben van-e. Ezek után Lévainé gyanút fogott és rákérdezett az ebédpénzre is és akkor derült ki, hogy itt óriási gondok vannak. Nem tagadta. Egész éjjel számoltunk, és tudtuk, hogy ez már nem az iskola ügye, ez már közpénz eltulajdonítása. Az ügynek a felderítése Lévai Györgyné érdeme, aki a rengeteg munkája mellett éjszakákon keresztül precízen és lelkiismeretesen utánanézett, és számolt. Azt hiszem, hogy végül is magunk között megállapítva, ha ezt a tankönyv ügyet nem göngyölíti fel, akkor ez tovább folytatódik. Sajnos ezt megtehette, mivel az elszámolási rendszerben lyuk volt és tudta csinálni, nem volt tételes ellenőrzés. Évtizedeken keresztül mellettünk dolgozó kartársról volt szó, ez  presztisvesztés, ami történt, nehezen feldolgozható.
Lévai Györgyné igazgató helyettes: A tankönyvvel kapcsolatban tudni kell, hogy a szociális törvény öt kategóriában írja elő, hogy kinek kell az iskolának tankönyvet ingyen biztosítani. Ez teljes tankönyvcsomag 7-8. osztályban 15 ezer forint lenne. Akkor amikor ezt a rendszert bevezettük, hogy kik az ingyenesen jogosultak tankönyvre, azoknak nem fedezte az állami támogatás a tankönyv beszerzését. Annak idején a pénzügyi bizottság elé került az ügy. Mivel mi csak a normatívából gazdálkodhatunk, ezért került sor a tartós tankönyv vásárlására. Ebből adódik, hogy több pénzt kapunk állami normatívaként, mint amennyibe kerül a könyv. Az állami támogatás 25 %-ából egyéb eszközöket is lehet vásárolni, így rendelkezik a törvény. Tudtam, hogy kell maradni az állami támogatásból pénznek. Októberben kértem, hogy számoljon el mennyi az a pénz amiből lehet vásárolni. Mivel sok volt a teendőm, ezért húzódott a dolog. Nem tudta elmondani, hogy mennyi pénz maradt, és nem tudott elszámolni, mindig csak halogatta. Amikor hozta, akkor ott volt egy csomó hamisított számla. Kértem a 2006-os tankönyv elszámolást, ott is volt hiány. Ezek után kérdeztem meg, hogy az étkezési pénz rendben van-e. Volt egy olyan érzésem, hogy ha innen elvitt, akkor mi van a másik résszel. Egy jó részét a bizonyítékoknak eltüntette és nem adta elő.

Ladányi Mihály képviselő: Nagyon jó a beszámoló, érhető. Ezt a beszámolót a belső vizsgálat eredményeként közölte a jegyző úr, vagy a dabasi rendőrkapitányságtól kapott vizsgálati anyagként? Tudunk-e valamit a rendőrségi vizsgálatról?
Bakó Krisztián jegyző: Ez a saját vizsgálatomon alapul. A dabasi rendőrség kérte a számlák másolatát, illetve egyszer meghallgattak. Kijöttek a hivatalba, hogy a számlákat elviszik, de elmondtam, hogy ez nem így megy, mivel más intézmények számlájával van, ki kell válogatni. Ezt jelenleg a pénzügyi iroda dolgozói gyűjtik ki, és a fénymásolatok átadásra fognak kerülni a rendőrségnek.

Ladányi Mihály képviselő: Az egy dolog, hogy 2.200 eFt-ot ismert el, de többről van szó.

Gál Istvánné pénzügyi irodavezető: 2006. szeptember 1-től van bizonylat meg, de visszamenőleg kitudjuk számolni a hiányt.

Varró István polgármester: A konyha nyilvántartásából jön ki a nagy összeg.

Bakó Krisztián jegyző: Az igazi nyomozás majd a megyénél fog elkezdődni.

Gál Istvánné pénzügyi irodavezető: A féléves beszámoló azért torz, mert évvégére lesz arányos. Azért nem tűnt fel eddig, mert más intézményeknél is kevesebb volt a teljesítés, mint a terv, így például az óvodánál is. Itt is az iskolánál betudtuk arra, hogy a gyerekek 70 %-a támogatásból kapja az étkezést. Évvégén a tervezésnél a gyerekek alapján 10 mFt lett tervezve, az óvoda és az iskola is kidolgozza, hogy hány gyerek milyen arányú támogatást kap az étkezésre. Az óvoda és az iskola is kiszámolja, hogy mennyit kell majd fizetni. Régen ezt ellenőrizték. Voltak változások, nálunk belső ellenőrzés nem volt, a belső ellenőrzési tevékenység senkinek a munkakörébe nem volt benne, így nem is volt ellenőrzés. Az, hogy nem ellenőriznek, az nem azt jelenti, hogy csalni, lopni kell. Most már úgy van, hogy ha hoznak az intézményekből befizetést, akkor a befizetési bizonylatokat is leellenőrizzük. Januártól leellenőrizzük a számlákat, a bizonylatok sorszámát. A gond az volt, hogy amikor az ÁSZ vizsgálat volt, akkor azt mondták, hogy készpénz befizetési bizonylatot nem használhatnak, helyette lett egy másik, de a régit nem adta le. Így alakult úgy, hogy kétfajta bizonylatot használt. A szülőknek nem tűnt fel, hiszen olyan bizonylatot kapott, mint korábban, illetve az egyik szülő ilyet, a másik pedig az újabb bizonylatot kapta. 2006. szeptember 1-től 4,5 mFt jött össze így. A konyha bizonylata alapján kitudom számolni a valós hiányt. Amit én havonta kaptam kimutatást, hogy mennyi a kedvezményezett étkeztetésben résztvevő gyerek, abból is ki lehet számolni. Így jött ki a 17 mFt. 2002-ben már csinálta, az utóbbi időben havonta már 250 eFt-okat tett el. Amikor Sassné is szedte a pénzt, ő mindennel elszámolt, Sápiné viszont nem számolt el. Amikor kérdeztem, hogy hogyan csinálhatott ilyet, azt monda, hogy ő is dolgozik annyit, mint a pedagógusok.
Németh István képviselő: A konyhában, amikor hónapról hónapra kevesebb pénz folyik be, nem tűnt fel?

Gál Istvánné pénzügyi irodavezető: Ez az összeg befolyik a nagykalapba, onnan fizetjük a konyhai számlákat, így nem tűnhetett fel.

Sárközi Lajos képviselő: Végül is majd a bíróság fog dönteni, a bíróság jogerős döntéséig megilleti az ártatlanság védelme. Előfordulhat, hogy a rendőrségnek, az ügyészségnek elismeri a vétkét, a bíróságnak meg azt mondja, hogy ő nem követte el. A bizonyítékok elég hiányosak.

Gál Istvánné pénzügyi irodavezető: A bizonylatok meg vannak.

Sárközi Lajos képviselő: Nem lett volna-e elég, ha felmentését határozza meg a fegyelmi tárgyalás.

Nagy Zoltán képviselő: A fegyelmi tárgyaláson egy töredékét elismerte az összegnek.

Sárközi Lajos képviselő: Lehet az is, hogy felmenti a bíróság.

Bakó Krisztián jegyző: Kizárt, hogy a bíróság felmentse. Ez azért nem bukott ki, mert amit behozott, azt vettük konkrétumnak, mivel nem lett ellenőrizve. Most, hogy lesz ellenőrzés, ez a lyuk megfog szűnni.

Varró István polgármester: Kérdés van-e még?

Józsa László alpolgármester: Megfontolandó lenne a költségvetés készítésének időszakában, hogy indokolt-e a pénzügyi iroda létszámának megerősítése, érdemes-e belső ellenőrzésre valakit alkalmazni. A költségvetés sokat növekedett az utóbbi években.

Gál Istvánné pénzügyi irodavezető: Elegendő lenne, ha egy külsőst megbíznánk téma és célvizsgálattal. Egy belső ellenőr más szemszögből nézi. Januártól már nézzük, egyeztetjük a befizetett összegeket, számlákat. Egy belső ellenőr rutinos, és jó lenne az is, hogy ha mindig más befizetéseket ellenőrizné le. 

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület a határozati javaslatot egyhangúlag, 11 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta.

90/2008. (IX.10.) számú képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Bakó Krisztián jegyző Kazinczy Ferenc Általános Iskolában történt sikkasztási ügyre vonatkozó beszámolóját elfogadta.

2. Napirendi pont: Háziorvosi álláshelyre pályázat kiírása

Varró István polgármester: A jegyző úr elkészítette az előterjesztésben a pályázati kiírás tervezetét. Szükség esetén feltudjuk ajánlani a Budai Nagy Antal úti szolgálati lakást a jelentkezőnek.
Németh István képviselő: Melyik orvosi állás lesz meghirdetve?

Varró István polgármester: Az önkormányzati praxis. Amennyiben nincs észrevétel, hozzászólás, úgy kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

91/2008. (IX.10.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázati kiírást tesz közzé a betöltetlen háziorvosi praxisra.
A pályázatot meghirdető szerv neve: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2767 Tápiógyörgye, Szent István tér 1.

Munkahely és munkakör megnevezése:

· 1.számú háziorvosi körzet,

· Vegyes háziorvosi praxis,

· Közalkalmazotti jogviszony keretében,

· Területi ellátási kötelezettséggel (a háziorvosi körzetben az ellátottak száma: 1.588 fő)

· Társulás keretében ellátott ügyeleti kötelezettséggel.

Pályázati feltételek:

· 4/2000. (II.25.) EüM rendelet szerinti képesítés és az ott, valamint a 18/2000. (II.25.) Kormányrendeletben előírt feltételek megléte,

· Háziorvostan szakorvosa szakképesítés vagy háziorvostan licenc vizsga megléte,

· Büntetlen előélet,

· Saját tulajdonú gépkocsi és vezetői engedély a terület ellátásához,

· Csatolandó: 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány,

· Diploma hiteles másolata,

· Részletes szakmai önéletrajz,

· Szakképesítést tanúsító okiratok másolata,

· Egészségügyi alkalmasságot igazoló okiratok másolata,

· Háziorvosi alkalmasság meglétét igazoló okmány másolata,

· Hozzájárulás a pályázati anyag elbírálásában résztvevőknek a megismeréshez,

· Saját személygépkocsi és vezetői engedély meglétét igazoló okirat másolata.

Juttatások, egyéb információk:

· Pályázati határidő a megjelenéstől számított 15 nap,

· Elbírálási határidő a határidő lejártát követő 30 napon belül,

· A háziorvosi tevékenység a pályázat elbírálását követően azonnal megkezdhető,

· A szerződés időtartama: határozatlan időre,

· Szükség esetén szolgálati lakás,

· Pályázatok benyújtása: Varró István polgármester 2767 Tápiógyörgye, Szent István tér 1. tel. 53/383-001. Érdeklődni lehet: Bakó Krisztián jegyző 2767 Tápiógyörgye, Szent István tér 1. 53/383-111

Határidő: 2008. szeptember 15.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

3. Napirendi pont: E G Y E B E K

Hozzászólások, észrevételek:

Varró István polgármester: Dr. Csontos Gábor háziorvos huzamosabb ideig nem tud rendelni községünkben betegsége miatt. Helyettesítését hétfőtől dr. Babák Bernadett háziorvos látja el. Úgy gondolom, hogy májusban nagyon rosszul döntött a testület, amikor nem adott dr. Csontos Gábor részére községi kitüntetést.

Vágány Antalné képviselő: Most átalakítják a takarékszövetkezet épületét, az önkormányzat nem tudom kérhetne-e olyat, hogy el legyen valamelyest különítve a pénzfelvevő a pénztárnál.

Varró István polgármester: Ehhez semmi közünk nincs, nem szólhatunk bele. Egy védőnő jelentkezett a védőnői állásra, azonnal eltudná foglalni, azonban egyszobás lakásra tart igényt, amivel mi nem rendelkezünk.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Varró István polgármester az ülést 20 óra 40 perckor bezárta.

Kmft.



Varró István ***





Bakó Krisztián



Polgármester





                jegyző

Sárközi Lajos

hitelesítő

*** Megjegyzés: Varró István  2008.10.01-én tett észrevétele alapján; „Nem a valóságban elhangzottat tartalmazza, ezért nem jegyzem ellen”
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