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   „Egyebek” napirendi pont: Tájékoztatás az időközi választásról  
   Tisztelt Képviselőtestület! 

   Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy Varró István volt polgármester 2008. szeptember 15.-i lemondásával a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló LXIV. Törvény 53.§-a alapján időközi választást kell kiírni a megüresedett polgármesteri tisztség betöltésére.

A választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény  115. § (1) bekezdése ugyanakkor előírja, hogy az időközi választást az ok felmerülésétől számított 30 napon belül köteles kitűzni az illetékes választási bizottság. Az időközi választást a mandátum megüresedésétől számított négy hónapon belülre kell kitűzni. 
Amennyiben a Helyi Választási Bizottság december 07-ét jelöli meg az időközi választás napjának, előreláthatóan a következőképpen alakul a választás menete:

Legkésőbb október 10-re (a szavazás napja előtt 58 nappal) kiküldésre kerülnek az ajánlószelvények a választásra jogosult helyi lakosokhoz. 

Polgármester-jelölt az lehet, akit a helyi választópolgárok 3%-a ajánlószelvénnyel jelöltnek ajánl. Mivel a névjegyzéket két hét alatt készítik el a Közigazgatási Hivatal dolgozói, a mai napon csak becsült adatot tudok mondani a szükséges ajánlószelvények számát illetően: 2.500 szavazóval számolva 75 db ajánlószelvényt kell összegyűjteniük a jelölteknek.  

A jelölést a választás napját megelőző 23. napig lehet bejelenteni a Helyi Választási Bizottságnál. (2008. november 13 csütörtök.) A bejelentést célszerű a határnap lejárata előtt legalább 3-4 munkanappal korábban megtenni, mert így az esetleges hibák kijavítására, hiánypótlásra még megfelelő idő áll a jelölt rendelkezésre.   
A szavazatszámlálók és a Helyi Választási Bizottság mandátuma 2010-ig szól, így a 2006-ban megválasztott tagok a már megszokott módon látják el a választási feladatokat.  
   Tápiógyörgye, 2008. szeptember 19.
                                                                                          Bakó Krisztián     

                                                                                                  jegyző

