J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2008. szeptember 19-
én  16 órakor megtartott rendkívüli  ülésén.

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Józsa László alpolgármester,Bakó Krisztián jegyző,  Kozma László, Nagy 
Zoltán, Németh István, Megyesné Szabó Erika,    Petényiné Hamar Márta, Póczné 
Fehér Mária, Sárközi Lajos, Tóthné Erős Zinaida,  Vágány Antalné képviselők

 Meghívottként megjelentek a Helyi Választási Bizottság tagjai:



Tordai Istvánné, dr. Kalocsai Anna, Varróné Vágány Gabriella

Igazoltan távol: Ladányi Mihály képviselő
Az  ülés napirendje:

1. Varró István polgármesteri tisztségéről történő lemondása
2. Egyebek

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a napirendi pontok, Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető és Németh István hitelesítő elfogadására.

A képviselő-testület a napirendi pontok megvitatását, a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítő személyét egyhangúlag, 11  igen szavazattal elfogadta.

1. Napirendi pont: Varró István polgármesteri tisztségéről történő lemondása
Józsa László alpolgármester: A napirendi pont megvitatásához meghívtuk a Helyi Választási Bizottság tagjait, kérem, hogy részükre a hozzászólási jogot a képviselő-testület adja meg.

A képviselő-testület a hozzászólási jogot egyhangúlag, 10 igen szavazattal megadta.
Józsa László alpolgármester: A képviselők előterjesztésként megkapták az átadás-átvételi jegyzőkönyvet. Múlt héten csütörtökön hallottam először, hogy Varró István polgármester le kíván mondani, akkor a jegyző úr összehívta a képviselőket, ahol a jegyző úr elmondta, hogy tájékoztatta Varró István polgármestert, hogy mit jelent, ha bead egy nyilatkozatot. Hétfőn Varró István leadta lemondását, ettől kezdve a vonatkozó törvények szerint lemondott. A választásig a törvénynek megfelelően az alpolgármester látja el a feladatot. Ehhez átadás-átvételi jegyzőkönyv szükséges, melyen a közigazgatási hivatal képviselője, Bankné dr. Schnörch Rita jelen volt, négyen írtuk alá a jegyzőkönyvet. Ez a jegyzőkönyv a legfontosabb dolgokat tartalmazza. Ez az első történés, ami a lemondás után bekövetkezett. A polgármester úr lemondása egy rövid nyilatkozat, amiben közli, hogy lekíván mondani, indoklásként a szeptember 10-i ülés első napirendjét hozta fel, amikor is a testület a javaslatát leszavazta. Lehet, hogy ez a fő ok, de az is lehet, hogy ez egy utolsó lökés volt, hogy ezt tegye. Nem biztos, hogy be kell állni abba a sorba, a felmerülő hipotézisbe. Az, hogy miért történt, azt ő tudja, mi nem tehetünk mást, elfogadjuk döntését. Természetesen, hogy ha egy polgármester lemondás történik, akkor a jog úgy rendelkezik, hogy az alpolgármester veszi át a feladatellátást és ki kell írni a választást. Itt különböző határidők vannak, el kell dönteni először is a választás időpontját. A választási bizottság tagjait azért hívtuk, hogy közösen konzultáljuk meg. A lehetséges legkorábbi dátum december 7. Ezzel kapcsolatban kérném a véleményeket.

Sárközi Lajos képviselő: A választás időpontjára vonatkozóan nekünk csak véleményünk lehet, dönteni a választási bizottságnak kell. Az a legjobb időpont, ami a legkorábbi, nem lenne szerencsés, ha sokáig húzódna. Jónak találom az időpontot.

Tóthné Erős Zinaida képviselő: Ha az a lényeg, hogy a legkorábbi legyen, akkor ez a jó. Amint a jogszabály lehetővé teszi, legyen meg a választás.

Bakó Krisztián jegyző: Az ajánló szelvényeket a névjegyzékkel a közigazgatási hivatal fogja legyártatni, erre két hét szükséges, az ajánló szelvényeket el kell juttatni a lakossághoz. Ennek figyelembevételével lett kikalkulálva az időpont.

Józsa László alpolgármester: Ezt az időpontot kijjebb sem és közelebb sem tudjuk hozni. Egy választási bizottsági ülést kell tartani, ahol meg kell nevezni a választás időpontját. Ez úgy lenne jó, ha hétfőn délelőttig meghoznák, mivel egy kiadványt szeretnénk a lakossághoz eljuttatni a lemondással kapcsolatban, és ebben jó lenne már, ha a választás időpontja is szerepelne.

Sárközi Lajos képviselő: Én abban látok bizonytalanságot, hogy a választásra jogosultak létszáma becsült adat csak.

Bakó Krisztián jegyző: Ez még nem hivatalos adat, két hét múlva jön meg a névjegyzék, abban lesz a pontos adat.

Józsa László alpolgármester: Amennyiben nincs több kérdés, hozzászólás, akkor megköszönjük a bizottság munkáját.

2. Napirendi pont: E G Y E B E K

2.1. Közbiztonság

Józsa László alpolgármester: A körzeti megbízott tevékenységét hosszú idő óta támogatja az önkormányzat. Azt hiszem, hogy ezt a folyamatot nem szabad megszakítani. Előzetes megállapodások szerint részben ezeknek egyrésze már megvalósult. A rendőr most albérletben lakik, melynek költségéhez hozzájárul az önkormányzat, a polgármester úrral történt megállapodás szerint. Az üzemanyaghoz is hozzájárultunk, de nincs határozatban rögzítve. Az üzemanyag támogatás azért november 1-től van, mert születtek megállapodások a polgármester úrral és a körzeti megbízott között. Amikor idejött, akkor még nem volt jogosítványa, aminek megszerzését úgy tudom szintén támogatta az önkormányzat, ezenkívül kapott még támogatást ahhoz is, amikor a gépjárművének a kerekét ismeretlenek kivágták, ennek költségét is vállalta az önkormányzat. Javaslom, hogy az előterjesztésben rögzítettek szerint kapjon támogatást a körzeti megbízott.

Utána néztünk, a telefonköltsége 5-7 eFt között van. Amikor beszéltem vele, akkor felvetette, hogy olyan megegyezés született közte és a polgármester között, hogy a Deák Ferenc u.6.szám alatti lakás lesz a szolgálati lakása. Egyenlőre ezt a lakást a Gondozási Központ használja az átépítés miatt.

Németh István képviselő: Elfogadhatónak tartjuk, a korábbi körzeti megbízottat is támogattuk, ezért jó szolgálatot várunk tőle. Azon kell változtatni, hogy többet legyen a településen, ne kelljen a pontok végett más településre mennie.

Józsa László alpolgármester: Azt hiszem, hogy azt a gyakorlatot, amit a polgármester úr 2002-ben bevezetett, folytatni kell, és a következő ülésre meg kell hívni a körzeti megbízottat, adjon a munkájával kapcsolatban tájékoztatást.

Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

91/2008. (IX.19.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a községben feladatot ellátó Farkas Róbert körzeti megbízott részére az alábbi támogatást biztosítja:

· 2008. március 1-től havi 18.000 Ft albérleti díj támogatás,

· November 1-től havi 20.000 Ft üzemanyag támogatás,

· Március 1-től havi 6.000 Ft telefonköltség átvállalás.

Felkéri a Jegyzőt, hogy intézkedjen a 2008. évi költségvetési rendelet fenti összegekkel történő módosítására.

Határidő: folyamatos

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

2.2. Községi egészségügy
Józsa László alpolgármester: Azt a tájékoztatást tudom adni, hogy a védőnői szolgálat ellátását átmenetileg Németh Anna nyugalmazott védőnő helyettesítés jelleggel átveszi. Heti két és fél napot fog dolgozni, és így átmenetileg betudjuk tölteni az állást. A védőnői állás betöltésére a pályázati kiírást közzé tesszük.

Vágány Antalné képviselő: Nagyon örülök neki, hogy végre léptünk ebben előre. A kötelező védőoltásoknál lett nagyon nagy elmaradás.

Józsa László alpolgármester: Ez átmeneti megoldás, főállású védőnővel kell majd betölteni. A mai napon megtörtént az átadás, az augusztusban helyettesítő Nagy Jusztina védőnő átadta Németh Annának a dolgokat.

Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

92/2008. (IX.19.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a községi egészségügy alapfeladatainak biztosítása érdekében 2008. szeptember 23-tól kezdődően 2008. december 31-ig terjedő időszakra megbízza Németh Anna nyugalmazott védőnőt havi bruttó 138.840 Ft összegű díjazás ellenében a település védőnői feladatainak ellátásával.

A megbízatás időtartama alatt Németh Anna hetente kettő és félnapot köteles a Védőnői Szolgálat feladatainak ellátásával tölteni.

Határidő: 2008. szeptember 23.

Felelős: Józsa László alpolgármester

Józsa László alpolgármester: A múlt hét végén kellemetlen meglepetés ért bennünket, kiderült, hogy mindkét háziorvosi körzet ellátatlan. Dr. Püspök Szilvia háziorvos bejelentette, hogy egészségi állapota miatt október 1-től nem tudja ellátni a háziorvosi feladatokat, a másik körzetben helyettesítésre jelentkező dr. Babák Bernadett háziorvos is azt mondta, hogy nem kíván szerződést kötni. A jegyző úr a hétfői napot megszervezte, hogy ne legyen probléma, át lettek szállítva a halaszthatatlan orvosi vizsgálatot igénylő betegek Tápiószelére, dr. Papp Gábor háziorvos rendelésére. Dr. Papp Gábor háziorvossal lett beszélve a helyettesítésről, melyet vállalt és kedden délután már községünkben rendelt. Vele olyan egyezség született, hogy mindkét praxis helyettesítését egy műszakban ellátja. Felajánlotta, hogy a felesége gyermekorvosi feladatot is ellát Tápiógyörgyén, ez mellett még az iskola egészségügyi feladatokat is. Azzal a megoldással, hogy a 18 éven aluliakat ellátja a gyermekorvos, biztos, hogy csökken a háziorvosi rendelések terheltsége. A helyettesítés anyagi vonzata 20.000 Ft/nap/körzet. Úgy tudom, hogy elég jó híre van dr. Papp Gábornak úgy a településünkön, mint Tápiószelén, rendkívül impulzív ember.
Persze ez a megoldás nem jelent zavartalanságot, biztos, hogy lesznek zsúfoltabb időszakok, esetleg járványok idején. Dr. Csontos Gábor háziorvos egészségi állapota miatt, belátható időn belül nem tud jönni.

Döntenünk kellett, nem volt időnk alkudozni, várni. Azt hiszem, hogy december 31-ig a gondot valamelyest megoldódott a településen. A háziorvosi állásra a pályázatot kiírtuk, biztos, hogy ennek folytán valaki majd főállásban fogja ellátni a továbbiakban a praxist.

Vágány Antalné képviselő: Dr. Borsodi-Nagy Erzsébet Ágnes háziorvossal lett beszélve ezzel kapcsolatban?

Józsa László alpolgármester: Igen, nem zárkózott el tőle, neki mentort kell biztosítani. Elmondott néhány személyes dolgot, úgy hogy főállásban nem kíván gondolkodni egyenlőre.

Vágány Antalné képviselő: A meghirdetett állásra beadhatja a pályázatát?

Bakó Krisztián jegyző: Az ÁNTSZ-nél dr. Vass Csaba tisztifőorvossal konzultálni fogok ez ügyben.

Józsa László alpolgármester: Az előterjesztésben tájékoztatásképpen szerepel a jelenleg érvényben lévő rendelési idő.

Kozma László képviselő: dr. Csontos Gábort sikerült tájékoztatni?

Józsa László alpolgármester: Hétfőn beszéltem vele utoljára, végül is ő dr. Papp Gábort javasolta, tud róla.

Kozma László képviselő: A praxisban történt átadás-átvétel a régi, ill. az új helyettesítő orvosok között?

Bakó Krisztián jegyző: Még eddig nem volt, nyilván le kell bonyolítani, de mivel mindkét orvos beteg, ez most nem kivitelezhető.

Németh István képviselő: Kifizeti ezeket az összegeket?

Józsa László alpolgármester: Az önkormányzati praxist mi fizetjük, dr. Csontos Gábor pedig rendezi a saját praxisát.

Bakó Krisztián jegyző: Ez egy kedvező ajánlat volt, amit el kellett fogadni.  A gyermekorvost is mi fizetjük.

Józsa László alpolgármester: Természetesen ha sürgős a gyermek ellátása, akkor a háziorvos megvizsgálja.

Németh István képviselő: Meg kellene nézni azokat az épületeket, amik a tulajdonunkban állnak, mert ha vidékről jön jelentkező, akkor azoknak biztosítani kell a lakhatási feltételeket.

Józsa László alpolgármester: Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

93/2008. (IX.19.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a PRO-INFANTIBUS-B+P Bt-t (székhely: 2766 Tápiószele, Bartók B.u.20., képviselő: dr. Papp Gábor) az önkormányzat által működtetett háziorvosi praxis ellátásával, 20.000 Ft/nap/körzet díjazás ellenében. A háziorvosi feladatokat dr. Papp Gábor háziorvos látja el.
A PRO-INFANTIBUS-B+P Bt. a háziorvosi szolgálat működtetésén túl, gyermek szakorvos közreműködésével hetente két nap rendelést biztosít a település 18. életévét be nem töltött lakói részére, 20.000 Ft/nap díjazás ellenében.

Megbízza a Jegyzőt a megbízási szerződés elkészítésével, valamint a 2008. évi költségvetési rendelet módosításával.

Határidő: folyamatos

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

2.3. Háziorvosi és védőnői állás betöltése

Józsa László alpolgármester: Mint az előző napirendnél említettem, mindkét pályázati kiírás megküldésre került az Egészségügyi Közlöny szerkesztőségéhez, megjelentetés végett.
2.4. Településfejlesztés

Józsa László alpolgármester: Azokat az ügyeket szedtem össze, amik sürgősnek tűnnek. A Gondozási Központ felújításánál, bővítésénél két dologról van szó, a régi épület felújítására nyújtott be pályázatot az önkormányzat, ezenkívül van az új épület kialakítása. A felújítást december 31-ig be kell fejezni. Az időseket hétfőn át kell telepíteni a Deák Ferenc utcai szolgálati lakásba, hogy a kivitelező tudja a munkáját végezni. Próbáljuk az egésznek a finanszírozását is tisztába tenni. Jó lenne, ha a településfejlesztési bizottság elnöke hétfőn áttudná tanulmányozni a szerződéseket. A GAMESZ telephellyel is foglalkozni kell, egyrészt telephellyé kell nyilvánítani hivatalosan, másrészt volt egy ellenőrzés, és a hiányként felvetteknek eleget kellene tenni. Be kellene fejezni a vizesblokkot, ami nem egy nagy munka, de ha a pénzügyeinket nézzük, akkor húzós. Ezt minél gyorsabban meg kellene csinálni.

Sárközi Lajos képviselő: Beszéltünk a polgármesterrel és azt jelezte, hogy részt kíván venni a szemléken és a bizottsági ülésen, de akkor már nem lehetett szóra bírni.

Józsa László alpolgármester: A zöldhulladék lerakóhelyen óriási mennyiségű hulladék halmozódott fel, el kell gondolkodni, hogy mit lehetne vele kezdeni. A szennyvízzel kapcsolatban van egy egyeztető anyag, amit meg kell vitatni. Tápi9ószelén lesz az egyeztetés szeptember 29-én, jó lenne, ha az anyagot a bizottság áttanulmányozná és már konkrét javaslattal mennénk. A vízműnél a víztároló medencékkel van gond, a vízminőségnél egy kritikus pont van, ezek a medencék beáznak, most válnak kritikussá, itt feltétlenül valamilyen döntést kell hozni. A községrendezési tervet át kell tekinteni az eddigi évek tapasztalatai alapján, kézbe kell venni, hogy elinduljon-e a változtatási folyamat.

Sárközi Lajos képviselő: Vannak ennek számos jogi oldalai is.

Józsa László alpolgármester: Semmi nem örök, amit valamikor elfogadtunk jónak, azt természetesen, hogy módosítani kell.

Bakó Krisztián jegyző: Tudnom kell, hogy mit szeretne a bizottság módosítani, és utána nézek a jogi oldalának.

Sárközi Lajos képviselő: Meg vannak konkrétan, csak lehetnek benne magánterületek is és lehetnek komplikációk.
Németh István képviselő: Beszéltem egy tápiószecsői képviselővel, akik már túl vannak egy szennyvízzel kapcsolatos egyeztetésen, azt mondta, hogy ők elutasították a megkurtított szerződéseket, beruházás tervezetet.

Póczné Fehér Mária képviselő: Ha a bejárásokon túl lesz a településfejlesztési bizottság, akkor a pénzügyi bizottsággal üljön össze, mivel pénzügyi vonzat is lesz, és már lettek lépések is téve, ezeket egyeztetni kell.

Kozma László képviselő: Tudtommal vannak beadva pályázatok, akkor azoknak is van még anyagi vonzata.

Józsa László alpolgármester: Valamiképpen modellezni kell a következő időt, vannak követeléseink és vannak kiadásaink, és meg kell nézni, hogy az év hátralévő időszakában még milyen pénzeszközzel kell számolni. Ennek ismeretében kell majd dönteni, hogy tervezhetünk-e olyan programot, ami pénzigényes.

2.5 GAMESZ részére munkagép beszerzése

Józsa László alpolgármester: Elfogadtuk azt a döntést, hogy nem érdemes a régi markológépre százezreket költeni, így értékesítésre került 500 eFt-ért, hulladék vasként. Most felmerült az igény, hogy nagyon szükséges lenne a rakodógép, ami 1 mFt-ba kerülne. Műfajon belül nem számít az ára magasnak, hozzáértők megtekintették, azt mondták, hogy jó állapotú. Négy kerékmeghajtású, nagyobb teljesítményű lenne, mint a korábbi gép. Nagyon nagy szükség lenne rá. Most is a horgásztónál szükséges lenne pályázat megvalósításához, és sürget bennünket a pályázati határidő. Dömők Gergely, akinek hasonló gépe van, sajnos nem ér rá a munkát elvégezni.

Szükséges lenne a gép a szemétlerakónál is, a zöldhulladék telepnél, de még felmerülhet esetleg a csapadékvíznél is a szükségessége. Ez most nem azt jelenti, hogy nincs a számlánkon 1 mFt, de nem erre a célra.

Vágány Antalné képviselő: Ha mással csináltatjuk, akkor kifizetünk rá egy csomó pénzt. Az 500 eFt meg van hozzá.

Józsa László alpolgármester: Nagyon szeretném, ha megvásárolnánk, a dilemma nem az, hogy megvennénk-e, hanem az, hogy 1 mFt-ot rátudunk-e költeni.

Németh István képviselő:  A régi szemetes gödröt rekultiválni kell, ha mi végezzük, akkor azt kifizeti valaki nekünk?

Józsa László alpolgármester: Van egy költségelőirányzat, abból az összegből kell megcsinálni. Ez már nem a régi, most egyenlőre csak le kell szórni földdel és majd évek múlva kell még foglalkozni vele.
Németh István képviselő: Én arra gondoltam, hogy ha valaki ezt megtérítené, akkor már jó lenne. Az mellett vagyok, hogy a gépet megvásároljuk.

Józsa László alpolgármester: Én is azt mondom, hogy vegyük meg, az a dilemma, hogy vannak követeléseink és vannak adósságaink, aminek az egyenlege mínusz.

Sárközi Lajos képviselő: Ha a településfejlesztési és a pénzügyi bizottságok ülést tartanak, akkor már majdnem képviselő-testületi ülés. Meghívjuk Balázs Bernadettet, hogy milyen pályázatok vannak beadva, akkor már tisztán látunk, hogy mi az a kiadás, ami még várható.

Józsa László alpolgármester: Gyorsan kell döntenünk, az előterjesztésben két határozati javaslat van, az egyik, hogy megvásároljuk, a másik pedig az, hogy nem.

Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a markológép beszerzésre kerüljön.

A képviselő-testület 1 tartózkodás mellett, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

94/2008. (IX.19.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Gazdasági Műszaki Ellátó Szolgálat részére UN típusú markológép beszerzését tartja szükségesnek.

Határidő: 2008. szeptember 31.

Felelős: Józsa László alpolgármester

2.6.  Munkaügyi peres eljárás

Józsa László alpolgármester: A Pest Megyei Munkaügyi Bíróság tárgyalja a volt védőnő ügyét szeptember 23-án. Gönczöl Anikó perli az önkormányzatot az elmaradt bérének kifizetése végett. A jegyzővel beszéltük, az a véleményünk, hogy a bért ki kell fizetni, ami jár, az jár, nem szabad a bíróság elé vinni. Javaslatunk, hogy nyilatkozatot tehessünk, hogy a bért kifizetjük, és a pernek ez a része így záruljon. Másrészt 260 eFt-ot fizetett az önkormányzat tandíjként, igaz, hogy erre szerződés nem született. Mi támogatni akartuk, hogy a községet szolgálja, de elment. Itt a jegyző azt az álláspontot fogadja képviselni a bíróságon, amire korábban hozott a képviselő-testület határozatot, hogy 6 havi kedvezményt adunk ennek az összegnek a visszafizetésére.

Tóthné Erős Zinaida képviselő: Az nem lesz gond, hogy nem lett tanulmányi szerződés kötve?

Bakó Krisztián jegyző: Majd a bíróságon kiderül.

Józsa László alpolgármester: Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

95/2008. (IX.19.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Gönczöl Anikó (volt védőnő) által indított munkaügyi perében felmerülő követelésnek eleget téve, az elmaradt munkabérét az önkormányzat fizesse ki.
Megbízza a jegyzőt, hogy a kifizetésre a szükséges intézkedést tegye meg.

Határidő: 2008. szeptember 31.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

2.7. Pályázati lehetőség

Józsa László alpolgármester: Egy pályázati lehetőség előtt állunk. Ez a KMOP keretében fog megjelenni, nagyon rövid lefutási idővel. A beadási határidőt már mindenki tudja, de a pályázati kiírás még nem jelent meg. 2007-ben is megjelent egy ilyen pályázat, nagyobb forgalmú vasútállomásokon a parkoló kiépítését támogatják. Ennek keretében nyert Nagykáta is és Szentmártonkáta is. Ha mi pályázunk és nyerünk, akkor valószínű, hogy 2010-ben kerül csak megvalósításra. Aki ennek a pályázatnak a felelőse, az tájékoztatott, hogy egy zsűri fogja megtekinteni, hogy indokolt-e a pályázati támogatás. Építési engedély köteles a kiépítés, de elég ha igazoljuk, hogy az engedély iránti kérelem beadásra került. Egy jó lehetőségnek tűnik, de azt hiszem, hogy az ilyen jellegű pályázatoknál a önrész biztosítása megoldható talán földmunkával is. Azt kérném, hogy a testület járuljon hozzá, hogy elinduljunk ezen az úton.

Németh István képviselő: Ez most az, amit a polgármester mondott korábban?

Józsa László alpolgármester: Úgy hiszem nem foglalkoztunk ezzel korábban. Az önrész 20 % alatti lesz.

Petényiné Hamar Márta képviselő: Elég sok autóval jönnek át a környező településekről is a vasútállomásra, nagyon jó lenne egy kiépített parkoló.

Józsa László alpolgármester: 20-30 autó szokott az állomáson parkolni. Azt javaslom, hogy járuljon hozzá a testület, hogy elinduljunk ezen az úton. Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

96/2008. (IX.19.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Közép Magyarországi Operatív Program keretében kiírásra kerülő „Parkolók és csomópontok fejlesztése” tárgykörű, a vasútállomáson gépkocsi parkoló kialakítására irányuló pályázatban részt kíván venni.
Határidő: a pályázati kiírásban megjelölt beadási határidő

Felelős: Józsa László alpolgármester

2.8. Pályázatkezelés

Józsa László alpolgármester: Van még egy kérdés, amiben még döntést kell hozni. A jegyző úr tájékoztatott arról, hogy augusztus 1-től szeptember 1-ig kötött Balázs Bernadettel szerződést az önkormányzat. A Helyi Vidékfejlesztési Iroda szolgáltatást végez a hivatalnak, elkészíti a pályázatokat, gondozza. Ezért a munkáért kapta Balázs Bernadett augusztus 1-ig a fizetését, mint a hivatal dolgozója.

Bakó Krisztián jegyző: Ez a szerződés nem jött létre.

Józsa László alpolgármester: Javaslatom az lenne, hogy ezt a szerződést kössük meg december 31-ig. Minden információt ők tárolnak. Január 1-től ezt át kell tárgyalni.

Nagy Zoltán képviselő: Az iroda tevékenységét továbbra is igénybe kell venni. Kecsegtető pályázatok előtt állunk. Fontos, hogy a pályázatok az iroda fennhatósága alatt maradjanak.

Józsa László alpolgármester: Én is úgy vélem, hogy zökkenőmentesnek kell lenni az átmeneti időszaknak. Nem tudok összeget mondani. Arra kérném a hozzájárulásotokat, hogy az irodával kössünk egy megállapodást, hogy a hivatal és az iroda közti pályázatokat is rendezni kell. Kérem a testület szavazatát a javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

97/2008. (IX.19.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megállapodást kíván kötni a Tápió-vidékért Egyesületet (2767 Tápiógyörgye, Deák F.u.2-4.) képviselő Balázs Bernadett Tápiógyörgye, Kovács J.u.1. szám alatti lakossal az önkormányzati pályázatok kezelésére, mely magába foglalja a pályázatok figyelését, megírását, valamint a támogatási összeggel történő elszámolás bonyolítását. 
A megállapodás 2008. augusztus 1-től kezdődően 2008. december 31-ig terjedő időszakra érvényes, a megbízási díj összege: havi bruttó 113.600 Ft.
Határidő: 2008. szeptember 30.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

Észrevételek, bejelentések

Nagy Zoltán képviselő: Tájékoztatni kell a lakosságot Varró István polgármester lemondásával kapcsolatban. Arra kérném a jegyzőt, hogy készítsen el egy ilyen anyagot, hogy rövid időn belül nyomdába kerüljön. Ez egy fontos üzenet lenne a lakosságnak. A lapzárta hétfőn este lenne.

Kozma László képviselő: Az Európai Virágos Városok és Települések versenyének díjátadásával kapcsolatban történt-e intézkedés?

Józsa László alpolgármester: Most kaptam a hírt, hogy Gyula és Tápiógyörgye a versenyben ezüstérmet kapott. 
Nagy Zoltán képviselő: Nem tudom, hogy Varró István polgármester kiutazott-e. Erről a díjátadóról is hírt kell adni.

Vágány Antalné képviselő: Meg kell köszönni a lakosságnak is a virágosítást.

Józsa László alpolgármester: Hétfőn felvetette a jegyző, hogy akkor most, hogy legyen. Egy ember képviselhetné a falut, ez pedig Varró István polgármester, mer ő tett ez ügyben sokat a településért. Más nem hiszem, hogy emelt fővel vehette volna át a díjat Splitben.

Póczné Fehér Mária képviselő: Tudomásom szerint elutazott a díjátadóra, tehát átveheti a díjat.

Sárközi Lajos képviselő: A mezőőrök már régen jelzik, hogy a Kisteleki út már járhatatlan gépekkel. Megbeszéltük, hogy a csapatommal megcsinálnánk a területem felőli részt. Amikor megbeszéltük arról volt szó, hogy az útmentén lévő hajtások azé lesznek, aki kitermeli. De vannak még ott olyan fák, amik még léc előállításra is alkalmasak lehetnének. Kellene nekem, hogy Petényi Csaba nézze meg, hogy a Földhivatal szerint milyen széles az út, megnéznénk, hogy melyek azok a fák, amikhez ne nyúljunk.

Józsa László alpolgármester: Hétfőn ezt is megbeszéljük.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Józsa László alpolgármester az ülést 17 óra 30 perckor bezárta.

Kmft.
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