J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2008. október 2-án  18 

  órakor megtartott rendkívüli  ülésén.

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Józsa László alpolgármester,Bakó Krisztián jegyző,  Ladányi Mihály,
 Nagy Zoltán, Németh István, Megyesné Szabó Erika,    Petényiné Hamar Márta, 

 Póczné Fehér Mária, Sárközi Lajos, Tóthné Erős Zinaida,  Vágány Antalné   

 képviselők

 Meghívottak:



Kecskés Károly  GAMESZ vezető

            Polyák József  HUN-BAU Kft. ügyvezetője

Igazoltan távol: Kozma László, képviselő
Az  ülés napirendje:

1. Gondozási Központ felújítása, bővítése
2. Folyószámla hitelkeret (rulírozó hitel) módosítása
3. Egyebek

Józsa László alpolgármester: Kérem a testület szavazatát a napirendi pontok, Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető és Nagy Zoltán hitelesítő elfogadására.

A képviselő-testület a napirendi pontok megvitatását, a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítő személyét egyhangúlag, 10  igen szavazattal elfogadta.

1. Napirendi pont: Gondozási Központ felújítása, bővítése
Józsa László alpolgármester: Kérem, hogy a napirendi pont megvitatásához Kecskés Károly és Polyák József részére a hozzászólási jogot a képviselő-testület adja meg.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal a hozzászólási jogot megadta.

Józsa László alpolgármester: Megpróbáltuk áttekinteni a Gondozási Központ felújításának, bővítésének beruházását. Az előterjesztésben kiadott határozati javaslatok születtek a tárgykörben. Úgy ítélem meg, hogy az új rész tisztességesen el van készítve, ez a bővítés. A felújítás folyamatban van, az idősek át lettek ideiglenesen, a felújítás időtartamára költöztetve a Budai Nagy Antal út 39. szám alatti szolgálati lakásba. A kivitelező úgy nyilatkozott, hogy december 31-ig a munkát be tudja fejezni. A felújítási résznél mindig adódnak új dolgok, ami viszont természetes egy régi épület felújításánál. Azért lenne fontos befejezni a felújítást, mert megoldódnának a szakmai kérdések is. Az ÁNTSZ vezetőjével közöltem az átköltöztetést, valamint az épület felújítását. Be lehetne fejezni a régi épület felújítását úgy is, hogy vissza költöznének az idősek, majd később, amikor az új épülettel kerülne összekötésre, akkor megint költöztetni kellene őket. Az új épülettel együtt tudnánk biztosítani a működési feltételeket az intézménynek. December 31-ig van az intézménynek működési engedélye. Van egy nagyon fontos dolog, hogy pénzhiányosak vagyunk, de félév múlva sem leszünk jobb helyzetben. Egy pénzintézetnél hitelt kell igénybe venni.

Egyetlen lehetőségünk, hogy be kell fejezni a felújítást most vagy a jövő tavasszal, de rengeteg dolgot vetne fel a halasztás. A szerződések úgy működnek, hogy a Községi Önkormányzat a GAMESZ-al, a GAMESZ pedig a HUN-BAU Kft-vel kötött a kivitelezési munkák elvégzésére. Van-e valakinek kérdése a beruházással kapcsolatban?

Polyák József HUN-BAU Kft. ügyvezetője: Azt kell tudni az egész építkezésről, hogy a régi épületrészt teljesen átterveztette a Polgármesteri Hivatal, és a tervek szerint már önállóan nem tud működni. (Fényképek lettek körbe adva tájékoztatásképpen.)

A tervező az intézmény dolgozóinak életterét teljesen az új épületbe tervezte. Az új épületben kap helyet a dolgozói WC, zuhanyzó, mozgáskorlátozott WC, tisztítói tároló, betegszoba, nővérszoba és az irodahelyiség. Ez azért történt így, hogy a megfelelő működés biztosított legyen. A régi épületrész is a mai szabványnak fog megfelelni a felújítást követően. Fűtés szempontból sem mindegy, hogy mennyivel lesz több a költség. A régi részből önálló otthont már nem lehet csinálni, mivel minden az új részbe van átcsoportosítva. Amikor szerződtünk, akkor is az volt, hogy december 31-ig be kell fejezni. Most a munkákba nagyon bele kell húzni, mivel már október van.

Németh István képviselő: Tulajdonképpen megkaptuk a választ, mivel felmerült bennem, hogy lehetne-e az épület felét működtetni. December 31-ig ha rossz idő van, akkor is be lehet fejezni?

Polyák József HUN-BAU Kft. ügyvezetője: A külső munkák e hónap végére elkészülnek. A felső részben a vizes technológiák elkészültek, technikailag kényelmesen el lehet készíteni az épületet, és abban a stádiumban az engedélyt meg lehet kapni.

Németh István képviselő: A lábazat eredetileg is magasítottan volt tervezve?

Polyák József HUN-BAU Kft. ügyvezetője: Igen.

Póczné Fehér Mária képviselő: A tetőtér nem lesz beépítve, ez okoz-e gondot?

Polyák József HUN-BAU Kft. ügyvezetője: A tetőtérbe lett volna egy WC és tároló, ami megoldott a Deák Ferenc úti ingatlanban, és ez nem okoz gondot a működésben.

Kecskés Károly GAMESZ vezető: A kivitelezővel mindenben egyetértünk, javasolnám a  beruházás befejezését.

Vágány Antalné képviselő: Be kell fejezni a beruházást, az idősekről gondoskodni kell.

Józsa László alpolgármester: A tetőtér befejezése már nem fogja zavarni a működést.

Polyák József HUN-BAU Kft. ügyvezetője: A tetőtérben 2 db WC, egy zuhanyzó és teakonyha lesz, ezek a kiszolgáló személyzeté. A tetőtér befejezése nem fog gondot okozni, mivel az építőanyagok fel vannak termelve, azért, hogy később az építés során ne zavarjuk, akadályozzuk a működést.
15 mFt-ot nyert a hivatal az épület felújítására pályázaton. A vízhálózat 90 %-ban szorul cserére, mivel 6 cm vastag fal van rakva, a vezeték teljesen szétrohadt, így ezt a falat le kell bontani és teljesen újjá kell építeni a vízhálózattal együtt. A fűtésrendszer ugyanez. Amire szerződtünk, az készen van, de még van a felújítás. Tervben sem volt, hogy megállunk a kivitelezéssel, december 31-re volt tervezve a befejezés.

Kecskés Károly GAMESZ vezető: Gond van az iskolánál is a tornaterem öltözőjével, vizesblokkjával, azt is meg kellene csinálni.

Polyák József HUN-BAU Kft. ügyvezetője: A tornaterem öltözője, WC blokkja teljesen tönkre ment. Itt is szabadjára volt hagyva a csőrendszer, aminek következtében teljesen elrohadt. Három zuhanyzót, kézmosót ki lehet állítani, valamint egy WC-t  belehet építeni a sarokba és ezzel meglehetne oldani. Mindez 4-500 eFt-os anyagszükségletből megoldódhatna úgy, hogy mi társadalmi munkában adnánk a munkát, valamint néhány szülő segítsége jó lenne. Lebontanánk a jelenlegi falat, újra falaznánk. Egy boylert kellene venni még. Szerintem több szülő, tanár is jönne társadalmi munkába az őszi szünetben. A jelenlegi épületrész borzalmas, balkáni állapotban van.

Nagy Zoltán képviselő: Ha az ÁNTSZ jönne, be is csukatná a tornatermet. Igazából azért nem lett felújítás, mert vártuk, hogy hátha nyer a tornaterem felújítására beadott pályázatunk.

Polyák József HUN-BAU Kft. ügyvezetője: Az őszi szünetben egy hét alatt ki lehetne vitelezni a felújítást. Arra nem is mertem gondolni, hogy ez ilyen rossz állapotban van. Szerintem meg lehet mindent oldani, csak rá kell szervezni.

Józsa László alpolgármester: Ez az öltöző is eljutott odáig, hogy nehezen viselhető állapotok alakultak ki. A magasított lábazatra azért volt szükség, mert egybe kellett hozni a két épület szintjét a mozgáskorlátozottak végett.
Sárközi Lajos képviselő: Sok mérlegelési lehetőségünk nincs. Műszakilag logikusnak tűnik, amit hallottunk. Így logikus, hogy egy lendületből legyen megcsinálva. A probléma csak a pénzügyi bonyolítás. Hogyan lesz megoldva, mivel felújítás, korszerűsítés helyett lett egy bővítés is. A bővítés már a pályázatnál nem lesz elszámolható. Nagyon szép dolog a kivitelezőtől, hogy ilyen fizetési feltételek mellett vállalják.

Polyák József HUN-BAU Kft. ügyvezetője: Ehhez györgyeinek kell lenni.

Sárközi Lajos képviselő: A tornateremre is ráférne a felújítás.

Józsa László alpolgármester: Nem nyert a tornaterem felújítására benyújtott pályázat.

Sárközi Lajos képviselő: A teljes beruházás mennyi lenne?

Polyák József HUN-BAU Kft. ügyvezetője: A tetőtér nem lett számolva, ami 10 mFt-os tétel. Ez az összeg kell ahhoz, hogy a szerződésen kívüli munkákat eltudjuk végezni. Még van egy elmaradó költség, 9 mFt. A teljes befejezési költség 34 mFt lenne.

Józsa László alpolgármester: A 15 mFt a felújítás költsége, amiből 9 mFt a pályázati támogatás, a többi képezi az önrészt, amit az önkormányzatnak kell biztosítani. 

Nagy Zoltán képviselő: A tornaterem beázásával mit lehetne tenni? Balesetveszélyes, ha vizes a parketta.

Polyák József HUN-BAU Kft. ügyvezetője: Ez egy majdnem lapostetős épület, két nap alatt a GAMESZ dolgozók újra tudják szigetelni, ennek a költsége 250 eFt lenne, amiben az anyag és a dolgozók munkabére is benne van. Így 1 mFt-al a tető és a vizesblokk is rendbe lesz téve. Itt az a fontos, hogy legyen 1 mFt és annálfogva a tornaterem higiénikus, használható lesz. Kell, hogy legyen rá forrás.

Kecskés Károly GAMESZ vezető: A tető az nem teljesen lapostető, az ott lévő két kéményt le kellene bontani.
Polyák József HUN-BAU Kft. ügyvezetője: Járhatunk úgy is, hogy télen beázik a tető, utána megfagy és leesik a mennyezet, és félő, hogy valamelyik gyerekre.

Józsa László alpolgármester: Végül is az az elve nem volt rossz ötlete a polgármesternek, hogy meg kell csinálni a tornatermet, pályázni kell, de vannak helyzetek, amikor nem lehet várni, meg kell csinálni.

Polyák József HUN-BAU Kft. ügyvezetője: Az elmélet jó, de ha nyerünk is, akkor is mikor lesz abból tornaterem felújítás.

Bakó Krisztián jegyző: Elég lesz akkor a javasolt hitelkeret a tornateremre is?

Polyák József HUN-BAU Kft. ügyvezetője: Ez egy gesztusáron fog elkészülni.

Józsa László alpolgármester: Köszönjük az információkat.

(Polyák József és Kecskés Károly az ülésről elment.)

Józsa László alpolgármester: A beruházással kapcsolatban az előterjesztésben szereplő határozati javaslatok születtek. Igazából nem volt képünk az egészről, most kell szembesülnünk azzal, hogy ez a beruházás nekünk 25 mFt-ba kerül. De még azt is hozzá kell tenni, hogy három szobával bővül az intézmény. Igazából igen drága férőhelyeket hozunk létre, nem hatékony beruházással. A tetőtérben lévő részek hiányzók lesznek úgy, hogy lesznek még az ÁNTSZ-el csatározások. A tetőtér költsége a lenti helyiségekre lett felhasználva. Jelenleg ez a helyzet. A jelzett hitel összegébe belefér a tornaterem felújítása is. Nem igazából biztos, hogy az egészet fel kell venni, mert lennének jelentkezők, akik tartós elhelyezést szeretnének az intézményben, ez 4-5 fő lenne, ami viszont néhány millió forintot jelentene a beruházás befejezését követően.
Bakó Krisztián jegyző: Annak idején Varró István abban bízott, hogy januárban lesz a bővítésre pályázat kiírva és abba bele lesz téve,  akkor a költségek megoldódnak.

Sárközi Lajos képviselő: Előre gyártott terveink voltak a pályázat megjelenésére. Volt manőverezési lehetőségünk, mivel a pályázatok összeértek. Én mindig tartottam attól, hogy mi lesz, ha ez a folyamat nem megy. Most odaértünk. Ami megoldásként ajánlva van, meg kell csinálni. Itt csak a hitel lehetőség van.

Józsa László alpolgármester: Valamikor el kell benne mélyedni, hogy a kötött szerződések áttekinthetetlenül tartalmazzák az egész beruházást, a hozzátartozó költségvetésből nem lehet kivenni, hogy mit is kell csinálni. A 15 mFt-ot költség nem szükséges a régi épület felújítására, beépült ezért a bővítés is. Most csak azt lehet megnézni, hogy mennyi négyzetméterre eső a költség. A múltat egyébként sem lehet megváltoztatni. Végül is egyetlen érdemi kérdésben nem döntött a testület, csak abban, hogy adjunk be pályázatot, más kérdésben a beruházással kapcsolatban nem hozott döntést.

Németh István képviselő: Amikor a Gondozási Központban voltam, láttam, hogy milyen állapotok között voltak az idősek. Az új épülettel komfortosabb, kényelmesebb épületet nyerünk. Arról nem beszélve, hogy sokan tartós elhelyezésben részesülnek. A pénzügyi részével kapcsolatban; az egy pech. A vízhálózat hibája okozza a 9 mFt-os költséget?

Józsa László alpolgármester: Nem ez jelenti a 9 mFt-ot, a felújítás során felmerülő munkák.

Németh István képviselő: Itt kényszerpályán vagyunk, vegyük fel a hitelt. Ki kellene számolni, egy felmérést kellene csinálni, hogy meddig lehet elmenni a hitelben. Ezzel a dologgal meg kell barátkozni, el kell gondolkodni, hogy hogyan tovább.
Vágány Antalné képviselő: Mielőtt döntünk, arra is gondoljunk, hogy majd a bútorokra is kell pénz. Meg kellene nézni, hogy a bútorzat mennyibe kerül, mennyi pénz kell rá. Természetesen itt csak a minimumra gondoltam.

Nagy Zoltán képviselő: Fel kell venni a svájciakkal a kapcsolatot, hogy tudnának-e segíteni a berendezésben.

Józsa László alpolgármester: Valóban egy színvonalas, elegáns berendezésre nem is szabad gondolni.

Ladányi Mihály képviselő: A tornaterem részleges felújítása, az külön számlán lenne, nem olvadna be a Gondozási Központba?

Józsa László alpolgármester: Nem. Itt is azért olvadt be, mert így lehet 9 mFt-os pályázati támogatást kapni.

Ladányi Mihály képviselő: Igazán nagy önkormányzati beruházás ezenkívül nincs, a GAMESZ telephely kialakítás lenne még.

Józsa László alpolgármester: Építési engedélyezés alatt van a GAMESZ telephely kialakítása, illetve tervek vannak a Bercsényi úti társasház kialakítására, a rendelő és gyógyszertár átépítésére.

Póczné Fehér Mária képviselő: A vízműnél nagyon sürgős a víztározók tetőcseréje, mivel beázik. Most vizsgáltak vízminőséget, és ha rossz lesz, akkor be is zárhatják a vízművet. Ez megint olyan kategória, hogy nem lehet tovább halasztani.

Józsa László alpolgármester: Van néhány sürgős rendezendő dolog, ez is közéjük tartozik.

Póczné Fehér Mária képviselő: A vízmű azért még mindig hoz pénzt az önkormányzatnak.

Józsa László alpolgármester: Valószínű, hogy csak a takarékszövetkezetnél vehetjük fel a hitelt, mivel odavagyunk elkötelezve.

Sárközi Lajos képviselő: A pályázatokkal kapcsolatban nincs információnk. Jó lenne, ha a pályázatok megjelenésekor már tájékoztatva lenne a testület. Tájékozódni kellene a pályázati lehetőségekről, kiválasztanánk azt, amit pénzügyileg is feltudnánk vállalni, a testület döntene a pályázatról, nem pedig utólag tudnánk róla. Itt is nem tudtuk, hogy mi mennyibe kerül, tudni kellene, hogy egy ilyen bővítés, felújítás mennyibe fog kerülni, valamint kiválaszthatnánk a kivitelezőt is. Tudom, hogy ez így egy kicsit macerás, mert rövid a pályázat benyújtásának határideje, de utólag látni kényszerülünk, hogy a normál pálya elfogadhatóbb lenne.

Józsa László alpolgármester: Február 12-én köttetett az első szerződés a HUN-BAU Kft-vel, akkor kellett volna ezzel foglalkozni, be kellett volna építeni a költségvetésbe, esetleg döntünk, hogy veszünk fel hitelt, vagy nem döntünk a bővítés mellett. Akkor dönthettünk volna, hogy bővítést és hitelt akarunk, vagy sem. Abban igaza volt a könyvvizsgálónak, hogy nő az önkormányzat vagyona, de ez nem egy mobilvagyon. Hiába nő a vagyonunk, ha azt működtetni kell, a költsége nő.
Dönteni kell a hitelről, ami még egyszer a testület elé fog kerülni, amikor is a szerződés aláírására kerül sor.

A jelen határozat a tárgyalások engedését szolgálja, ami nem egyszerű, mert fedezeteket kell találni. Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a határozati javaslat elfogadásával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

98/2008. (X.02.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Gondozási Központ felújítása és bővítésének befejezése érdekében 20 millió forint hitelt kíván felvenni. Megbízza az alpolgármestert az ezzel kapcsolatos tárgyalások lefolytatásával.

Határidő: 2008. november 30.

Felelős: Józsa László alpolgármester

2. Napirendi pont: Folyószámla hitelkeret (rulírozó hitel) módosítása
Józsa László alpolgármester: Az előző napirendhez kapcsolódik, hogy az önkormányzatnak folyószámla hitelkeret módosítása szükséges.

Bakó Krisztián jegyző: Szeretném tájékoztatni a testületet, hogy a beruházás értéke nem éri el a közbeszerzési határértéket, ezért nem került sor közbeszerzési eljárásra. A közbeszerzési határértéknél a nettó beruházási értéket kell figyelembe venni.

Józsa László alpolgármester: Az évvégének a kezelésére van szükségünk a hitelre. Az év elején a folyószámla hitelkeretet 25 mFt-ban határoztuk meg. Július 4-én a likviditási helyzetre való tekintettel a jegyző úr kérte a keret 15 mFt-al történő megemelését, és a 07.15-i testületi ülés előterjesztésében 20 mFt emelés volt. A takarékszövetkezet módosította a szerződést a kérelem alapján, azaz 25 mFt-ról 40 mFt-ra emelte. Beszéltem a takarékszövetkezet elnökével, aki javasolta az 50 mFt-os keretet. Az önkormányzatnak vannak kifizetetlen energia számlái is, amiket viszont ki kell fizetni, mivel 14 %-os kamata van, míg a hitelnél 11 %-os kamata van.
Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a hitelkeret összege 50 millió forintra kerüljön felemelésre.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

99/2008. (X.02.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nagykáta és Vidéke Takarékszövetkezetnél meglévő folyószámla hitelkeretét 50 mFt-ban kívánja meghatározni.

Határidő: 2008. november 30.

Felelős: Józsa László alpolgármester

3. Napirendi pont:  E G Y E B E K 

3.1. Csatornatársulat működési költsége

Józsa László alpolgármester: A Tápiómenti Települések Csatornamű Vízgazdálkodási Társulata az év hátralévő időszakára megküldte költség igényét a működési költségeiknek fedezésére. A jegyző úr készítette az előterjesztést.

Bakó Krisztián jegyző: Az előterjesztésben szereplő határozati javaslat tartalmazza, hogy Tápiógyörgye községet lakosságarányosan, 55 Ft/fő, azaz 209.880 Ft terheli. 
Józsa László alpolgármester: A múlt héten volt egy társulási ülés, ott tájékoztatták a településeket, hogy létrejön egy munkaszervezet, ami egy fővel működik. Majdnem annyian akartak több embert a munkacsoportba, mint amennyien támogatták az egy főt. A munkaszervezetet végül is elfogadtuk egy  fővel, ennek a költsége december 31-ig, egy negyedévre a határozati javaslatban szereplő összeg. Ez éves viszonylatban 800 eFt lenne, és még mindig nem indul a csatorna beruházás. Lehet, hogy cinikus vagyok, de nem látom tisztán, hogy mi lesz a munkája a munkaszervezetnek.
Tóthné Erős Zinaida képviselő: Még várhatók majd ilyen plusz költségek?

Józsa László alpolgármester: Ez a költség fog növekedni, mivel ez a munkaszervezet fog felduzzadni, ennek folytán lesz több a költség.

Németh István képviselő: Ez érinti a lakosságot is?

Józsa László alpolgármester: A lakosság a Fundamentának fizet, ez a költség nem érinti a lakossági befizetéseket. Tápiógyörgyén 71 %-os a szervezettség. Nagyon lassú visszaáramlás is megindult a lakosság részéről, mondják fel a szerződéseket. Arra kértek bennünket, hogy próbáljunk ennek a folyamatnak elejét venni.

Vágány Antalné képviselő: A pályázatot még nem adták be?

Józsa László alpolgármester: Még nem. Ezt évek óta mindig beadják. Amit a jegyző úr előterjesztett, ez a fejkvóta szerinti összeg. 

Kérem a testület szavazatát, a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

100/2008. (X.02.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul és elrendeli, hogy a Tápiómenti Települések Csatornamű Vízgazdálkodási Társulat 2008. október és 2009. január közé eső időszak működési költségeinek (4.293.740 Ft, azaz Négymillió kétszázkilencvenháromezer hétszáznegyven forint) fedezésére Tápiógyörgye Község lakosságarányosan 55 Ft/fő hozzájárulást fizessen. Ennek mértéke lakosságarányosan 209.880 Ft, azaz Kétszázkilencezer nyolcszáznyolcvan forint.

Határidő: 2008. december 31.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

3.2. Könyvtári alapító okirat módosítása

Józsa László alpolgármester: A Községi Könyvtár alapító okiratának módosítása szükséges, a jegyző úr készítette el az előterjesztést, kérem tájékoztassa a testületet.
Bakó Krisztián jegyző: A könyvtári Intézet minden könyvtár jogszerű vizsgálatát nézi,  és kimutattak olyan tényt, hogy a könyvtár alapító okiratát ki kellene egészíteni a jogszabályi változások miatt. Az előterjesztésben a kiegészítést aláhúzással jeleztem.

Ladányi Mihály képviselő: A könyvtár eddig is ezt a feladatott látta el, csak nem szerepelt az alapító okiratban.

Bakó Krisztián jegyző: Most ez az intézmény segített abban, hogy mivel egészítsük ki, hogy megfelelő legyen az alapító okirat.

Józsa László alpolgármester: Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

101/2008. (X.02.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul és elrendeli, hogy a Községi Könyvtár alapító okirata jelen előterjesztés 1. számú melléklete alapján módosítja.

Határidő: 2008. október 31.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző
3.3. Erdei Iskola akreditációja

Józsa László alpolgármester: Számos előnye van annak, ha akreditált erdei iskolánk van. Ez egy komoly dolog, mivel ha valaki erdei iskolába megy, akkor kap támogatást. 100-200 eFt közötti összeg lesz, hogy ezt az akreditációt készre tudjuk tenni.

Póczné Fehér Mária képviselő: Ezt úgy kell elindítani, hogy a tavasz folyamán az Oktatási Minisztérium eltudja bírálni és a tavasz folyamán ideérkezők tudjanak pályázati ügyben lépni. Ennek a költsége már nem az idei évet fogja terhelni.

Józsa László alpolgármester: Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

102/2008. (X.02.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete szükségesnek tartja, hogy a helyi Erdei Iskola akreditációval rendelkezzen. Ennek érdekében szükséges eljárások megtételére felkéri a Jegyző urat. Az eljárás költségeit vállalja.

Határidő: 2008. december 31.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

3.4. RUBICOM Zrt.

Józsa László alpolgármester: A mai napon keresett fel a RUBICOM Zrt. két munkatársa, és tájékoztattak, hogy a szolgáltatás javítása érdekében optikai kábel összeköttetést kíván létesíteni a mi körzetünk és a dél-jászsági körzet között. Ez az összekötés a Szentgyörgyi úton lenne, amihez a tulajdonosnak a hozzájárulása szükséges. Ezeket különböző szakhatóságoknak kell még jóváhagyni, mivel építési engedély köteles. Az előterjesztésben vázolt feltételekkel javaslom a hozzájárulás megadását.
Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

103/2008. (X.02.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Jászboldogháza – Tápiógyörgye közötti optikai kábel létesítéséhez tulajdonosi hozzájárulását az alábbiak szerint adja meg.

1. A tervezett nyomvonal-vezetéssel a benyújtott tervek alapján egyetértünk.

2. A tervezett kábel önkormányzati tulajdonú területeken  - az érintett közmű-üzemeltetők és szakhatóságok előírásainak figyelembevételével -  a tervek szerint elhelyezhető.

3. Igazoljuk, hogy településünkön az áramszolgáltató által üzemeltetett kis- és középfeszültségű hálózat (0,4 kV, 20 kV) a megépítése óta jogszerűen működik.

Ezen nyilatkozat kizárólag kábeltelevíziós hálózat NHH engedélyeztetése céljából került kiadásra, más célra nem használható.

Határidő: 2008. október 7.

Felelős: Józsa László alpolgármester

3.5. Tájékoztatás
Józsa László alpolgármester:
· Megkeresett bennünket a településünkön bioüzemet létesítő cég és nyilatkozatot kért, hogy hozzájáruljunk az üzem létesítéséhez.

· Az ÁLLVÁNY Kft-vel december 2-án lesz a következő tárgyalás, és 15 napon belül kell az alperesnek, önkormányzatunknak adatokat szolgáltatni.

· Szeptember 29-én volt egy megbeszélés a csatornázás ügyben. Ennek a lényege az volt, hogy az egész rendszert egy céggel felülvizsgáltatták és javaslatot kértek az olcsóbbá tételre. A cég azt javasolta, hogy a nyomvonalat kell kurtítani, amivel megkeresték a települések polgármestereit. Én ehhez nem járultam hozzá, mivel testületi határozat kell. A kurtítás annyit jelentene, hogy nem épülne ki a csatorna a Temető úton, ahol érintené a lakosságot és a téglagyárat. Ugyan így a Tó utca, a Szövetség utcában, a Kodály Zoltán utca végén, a Táncsics Mihály út végén, ami Polyák József és Varga Imre ingatlanát érintené. A Szőlő úton a kereszttől nem épülne ki, valamint kiesne az óvoda és a konyha is, mivel ott nem menne le a vezeték a Táncsics Mihály útról. Kimaradna még a Béla út is. A hálózatot 5-10 %-al csökkentették volna a településeken. Természetesen ebben benne volt egy fenyegetés is, hogy mit szólnak ehhez Brüsszelben, hogy így esetleg a település lesz az oka annak, ha nem épül meg a beruházás a térségben. Egyébként két mutató van; 1 km-re eső bekötés, illetve egy bekötésre eső lakosságszám. Biztos, hogy a Táncsics Mihály utca jobb más utcánál, biztos, hogy ösztönzik őket, hogy legyen olcsóbb a beruházás.
· A pályázatokkal kapcsolatban ma beszéltem Balázs Bernadettel, tájékoztattam, hogy szeretnénk ha folytatná a munkát. Ezt majd kiegészítjük azzal, hogy a kiírásokról tájékoztassa a testületet. A megbízás tartalmazza a pályázatírást, a pályázat kezelését, valamint az utókezelést. A pályázatokra még külön visszafogunk térni a következő üléseken. Végül is a pályázatok, amik a községet érintik arról Varró István, Patkós Gábor és Balázs Bernadett tud. A pályázatokról, azok mechanizmusáról Patkós Gábor vállalta, hogy tájékoztatja a testületet. Akkor fogjuk áttekinteni a pályázati helyzetünket. 

· A pályázati praxis iránt vannak érdeklődők, lehet, hogy a kiírt pályázattal megtudjuk valósítani az önkormányzati praxist. Reméljük, hogy lesznek pályázók, eddig még csak érdeklődők voltak.

· Két rendezvényünk lesz a közeljövőben:

1. Október 17-én lesz az idősek napja, programot kell összeállítani, szervező munka kell. A nyugdíjasok azt mondták, hogy nagyon kevesen voltak már a múlt évben is. Valahogy nagyobb érdeklődést kellene kiváltani, mivel nagyon sokan vannak a településen.

2. Az október 23-i ünnepségünket október 22-én 18 órakor tartjuk, ünnepi beszédet mond  Borókai Gábor, a Heti Válasz főszerkesztője.

3. Az Európai Virágos városok, települések magyar nyertesei a jövő héten pénteken, október 10-én 11 órakor fognak Szombathelyen találkozni. Az a szokás, hogy a helyezettek ott megjelennek, elviszik a díjat, amit kaptak eredetileg és újra átadják részükre. Kérik, hogy Tápiógyörgye is vegyen rajta részt. Én azt mondtam a szervezőnek, Pollák Erikának, hogy elmegyünk egy busszal. Mindenféleképpen megkeresem Varró Istvánt, hogy jöjjön el, hiszen az ő nevéhez fűződik ez az egész. Gondoltam még Mészáros István és Hugyi Pál kertészekre, valamint a testület tagjaira. Kb. reggel 7 órakor kellene indulni.

3.6. Hozzászólások, észrevételek

 Németh István képviselő: Minden költség évről-évre emelkedik, már nem tudják hogyan húzni, hogy ne kerüljön többe a csatornaberuházás.

Ladányi Mihály képviselő: Amennyiben hely van, a nyugdíjasklub részéről kellene valakinek elmenni még a díjátadóra.

Józsa László alpolgármester: Gondoltam erre én is.

Vágány Antalné képviselő: A nyugdíjasnapi rendezvényre történő bejövetelre az idősek igénybe vehetik az önkormányzati buszt?

Póczné Fehér Mária képviselő: Természetesen, össze kell írni, ki kívánja igénybe venni.

Ladányi Mihály képviselő: A Vörösmarty úton a napokban két elég mély kátyú keletkezett, balesetveszélyes.

Sárközi Lajos képviselő: Részt vettem én is a szennyvízzel kapcsolatos megbeszélésen, ahol is kiderült, hogy még igen messze vagyunk attól, hogy a pályázat benyújtható legyen.

Józsa László alpolgármester: Igazándiból nem tudja az ember, hogy mikor mondanak igazat. Itt azt mondták, hogy hányszor beadták, és nem adták be egyszer sem a pályázatot. Nekünk azt az álláspontot kell képviselni, hogy a lakosság ne bontsa fel a szerződést, mivel én is bízom abban, hogy megvalósul. 

Még egy dologról szeretnék beszélni, hogy röpiratok keringenek a faluban, aláírásokat gyűjtenek. Ezt úgy kell kezelni, hogy vannak szimpátia csoportok, amik ilyenkor életre kelnek; van olyan, hogy térjen vissza Varró István a munkájához, vagy vegye vissza a testület, mondjon le a testület, vagy megszedték magukat a képviselők. Ezen csodálkozni nem szabad, ilyenek vannak. Ilyenkor pozitív gerjedelmek, feltevések jó és rossz indulatok jelennek meg. Ilyenkor ez mindig van, minden demokráciában; vagy érdek vagy szimpátia. Ezekkel találkozunk és találkozni is fogunk.
Sárközi Lajos képviselő: Nagyon korrektnek tartom a Faluújságban jegyző úr által írt cikket.

Józsa László alpolgármester: Azt hiszem, hogy ebben az átmeneti időszakban is és később is változtatni kell, a nyilvánosság a kulcsa a helyzetnek, egy belső nyilvánosság, akiknek mindent tudni kell a falu ügyeiről. Nem utalok vissza az első napirendre, de minden időben mindent tudni kell. A törvény nem arra hatalmaz fel, hogy sullogók legyünk, követői legyünk az ügyeknek. Nekünk kelljen dönteni, és nyilvánosságra kell hozni a döntéseket. 

A statikus honlapot át kell alakítani dinamikus honlappá. Mi újságban megírtuk, hogy a jegyzőkönyvet feltesszük a honlapra, de nem tartottuk be, az említett aláírás miatt, amiért elnézést kérek mindenkitől. Fel kell tenni a jegyzőkönyvet, a döntéseket a honlapra.

Nagyon jó eszköz lehet a honlap arra, hogy mindenkivel ismertessük a döntéseinket. Még a perlekedést is meg kell jelentetni, mivel a dolgok kibeszélése viszi előre az ügyeket. 

Nagyon fontos, hogy egy külső nyilvánosságot megtudjon teremteni a testület. Egy jelentős többség nem is tudja, hogy a testület miért is van itt. Ha felviszünk sok dolgot, akkor egyre többen fogják keresni, olvasni.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Józsa László alpolgármester az ülést 20 óra 30 perckor bezárta.

Kmft.



Józsa László





Bakó Krisztián


         Alpolgármester





       jegyző

Nagy Zoltán

hitelesítő
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