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10. Napirendi pont:  Képviselő-testülettel kapcsolatos aláírásgyűjtés

Előadó: Józsa László alpolgármester
Tisztelt Képviselő-testület!

Varró István lemondását követően elterjedt a faluban, hogy érdekében aláírásokat gyűjtenek. Az összegyűjtött aláírásokat Mikóné Mihály Kinga október 15-én a Polgármesteri Hivatalban leadta. Az anyag iktatásra került.

Kétféle aláírásgyűjtő ívet kaptunk. Az egyik fejrészén a következő mondat található:

„Aláírásunkkal Varró István polgármestert támogatjuk a fejlődő Tápiógyörgye érdekében.”
Ezt az ívet 71-en írták alá. Nincs vitánk az aláírókkal. Mindenkinek szíve-joga, hogy kit támogat.

A másik típusú aláírásgyűjtő ív fejrészén levő szöveg:

„Tisztelt Képviselő Testület adjátok vissza a Polgármesterünket és mondjatok le! Méretessétek meg magatokat a választáson újból ti is.”

Ez azt ívet 348-an írták alá. Vitánk ez esetben sincs senkivel. Szabad országban élünk. Mindenki szervezhet bármiről aláírásgyűjtést, és mindenki aláírhat bármit. A képviselő-testület természetesen senkinek nem tudja visszaadni a polgármesterét. Ez nem így működik. Ha valaki egyszer lemondott a polgármesteri tisztségéről, bizonyára alaposan megfontolta azt. Nem hiszem, hogy csak azért tette, hogy majd egy aláírásgyűjtés révén foglalja el újra a helyét. Az pedig képtelenség, hogy a képviselőtestület „adja vissza”. A Faluújság legutóbbi számában utaltam arra, hogy a testületnek nincs szándékában lemondani, nincs rá semmi oka. Négy évre választottak meg bennünket. A négy évet természetesen tisztességgel letöltjük. Ezt követően bizonyára lesznek közöttünk, akik újra indulnak, és kikérik magukkal kapcsolatban a választó polgárok véleményét.

Nem mi „váltottuk le” Varró Istvánt. Ő sértődött meg, hogy egy (egyetlen egy) kérdésben leszavaztuk. Leszavaztuk akkor, mikor teljesen világos volt, hogy koncepciós ügyet kreál egy intézményvezetővel kapcsolatban. Egy választott vezetőnek, annál komolyabbnak, higgadtabbnak kell lenni, mintsem első indulatból lemond, majd elvárná, hogy mondjon le mindenki. A választók bizalma négy évre szól. Ez vonatkozik mindenkire, arra, akit megválasztottak, és arra is, akik megválasztották. Ezt a törvényes rendet nem lehet úri kedvtelésből, vagy hirtelen jött ötlet révén felülírni. 

Ami az aláírásokat illeti, nem tartanám célszerűnek bármilyen szempontból is vizsgálni, akár a keletkezésük módját, vagy a sajátkezűséget, vagy más egyébként elemezhető sajátosságot. Nem célszerű vizsgálni azt sem, hogy barátok, rokonok, szimpatizánsok vagy mint ahogy egyes vélekedések állítják, megfizetett emberek gyűjtötték. Ez utóbbira is joga van mindenkinek. Nem túl demokratikus, de joga van.
Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az aláírásgyűjtő ívek tartalmát megismerte. Lemondani  - mivel erre oka nincs  - , nem kíván. E döntésétől a jelen határozat nyilvánosságra hozatalával (Könyvtári kihelyezés, honlapon történő megjelenítés) tájékoztatja mindazokat, kiket ez illet.
Határidő: 2008. november 10.
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