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Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2008. november 4-i ülésére

12. Napirendi pont:  TIGÁZ nyomásszabályozó elhelyezésére szolgáló terület használati 




joga

Előadó: Józsa László alpolgármester
Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület az 51/2008. (IV.22.) számú határozatával döntött, hogy az önkormányzat tulajdonát képező 0330/3 hrsz-ú, 914 m2 nagyságú külterületi ingatlant, a területen nyomásszabályozó állomást elhelyező TIGÁZ Zrt. részére bérbe kívánja adni. Megbízta Varró István polgármestert, hogy a bérbeadással kapcsolatban tárgyalásokat folytasson.

A gázellátó rendszer részeként épült meg a közérdeket szolgáló gáz-nyomásszabályozó, a törvényi rendelkezés  bérlésre nem biztosít lehetőséget. A TIGÁZ Zrt. részére közérdekű használati jog bejegyzését teszi lehetővé az 1959. évi IV. tv. 171. §-a. 

(Közérdekű használati jog: Ingatlanra közérdekből a külön jogszabályban feljogosított szervek javára  - közigazgatási szerv határozatával – szolgalmat vagy más használati jogot lehet alapítani. 
Az elosztóvezetékhez tartozó gázfogadó állomást, mérőállomást, körzeti vagy egyedi nyomásszabályozó állomást idegen ingatlanon használati jog alapján szabad létesíteni, illetve elhelyezni, üzemeltetni, javítani és karbantartani. A használati jog az ingatlantulajdonossal kötött megállapodás alapján keletkezik. Az engedélyes,  illetőleg az elosztóvezeték tulajdonosa az ingatlan használatára vonatkozó használati jog megállapítását a bányafelügyelettől kérheti, ha megállapodás hiányában használati jogot létesíteni nem lehet. A használati jog ingatlan-nyilvántartásba történő bejegyzését az engedélyes, illetőleg az elosztóvezeték tulajdonosa köteles kérni. A használati jog a mindenkori engedélyest, illetőleg az elosztóvezeték tulajdonosát illeti meg és az ingatlan mindenkori tulajdonosát terheli. A bejegyzés késedelme a jog gyakorlását nem érinti  1993. évi XLVIII. tv. 38/D. §.)
A TIGÁZ Zrt. az általuk elkészített megállapodást megküldte, annak aláírása az önkormányzat részéről 2008. szeptember 9-én megtörtént, mivel bérleti jogviszony létesítésére a fentiek alapján nincs lehetőség.
1. Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az 51/2008. (IV.22.) számú határozatát visszavonja.

Határidő: azonnal

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

2. Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete utólagosan egyetért azzal, hogy az önkormányzat tulajdonát képező 0330/3 hrsz-ú, gázfogadó megnevezésű, 914 m2 nagyságú területből 143 m2 + 150 m2 nagyságú, a  gáz-nyomásszabályozó elhelyezésére szolgáló területre vonatkozó közérdekű használati jog létesítésére a TIGÁZ Zrt-vel megállapodást köt az önkormányzat.
Határidő: azonnal

Felelős: Józsa László alpolgármester

Tápiógyörgye, 2008. október 22.












Józsa László











          alpolgármester
