E l ő t e r j e s z t é s 

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2008. november 4-i ülésére

14. Napirendi pont:  Bio-üzem megvalósításához terület biztosítása

Előadó: Józsa László alpolgármester
Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 64/2008. (V.13.) számú határozatával döntött a 0215/5 hrsz-ú, szántó, legelő művelési ágú ingatlan BIOTRAN Kft. részére történő értékesítéséről. Az ingatlan értékesítésével kapcsolatban adásvételi előszerződés került megkötésre a 800.000 Ft + ÁFA vételár megjelölésével. A vételár 10 %-a, 80.000 Ft a Kft. részéről átutalásra került.
Az adásvételi ügylet bonyolításával kapcsolatos teendők:

· Szükséges a 0215/4 hrsz-ú, 12 ha 1522 m2 nagyságú, 276,06 AK értékű terület megosztása. A megosztás következtében kialakuló helyrajzi számokat, illetve a területek megosztását a mellékelt változási vázrajz és helyszínrajz tartalmazza. A változási vázrajzot az önkormányzat részéről ellen kell jegyezni.

· Mivel termőföldről van szó, a 0215/5 hrsz-ú, legelő (3097 m2) és szántó (1 ha 1903 m2), összesen 1 ha 5000 m2 nagyságú, 35,44 AK értékű terület művelésből történő kivonását el kell indítani az értékesítéshez, melynek feltétele egy megállapodást megkötése a BIOTRAN Kft-vel, hogy a kivonással kapcsolatos költségeket vállalják.
Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete  az 1990. évi LXV.  Törvény 1.§.( 6)  bekezdés b./ pontja  alapján  az önkormányzat tulajdonát képező Tápiógyörgye  0215/5 hrsz-ú, szántó művelési ágú, 1 ha 500 m2 nagyságú területet értékesíteni kíván  a Biotrain Kft. (1021 Budapest, Kuruc u.2., adószám: 14343058-2-41, cégjegyzék: 01-09-899701) részére részére a 64/2008. (V.13.) számú határozatában rögzített 800.000 Ft+ÁFA, azaz Nyolcszázezer  forint + ÁFA összegű vételáron.
Az értékesítés során felmerülő egyéb költségek; a kimérés és a termelésből történő kivonás, valamint az ügyvédi költségek a vevőt terhelik.
A  Képviselő- testület  felhatalmazza  Bakó  Krisztián  jegyzőt az adásvételi ügylet, valamint az ehhez szükséges, kimérés, és a művelésből való kivonás lebonyolításával.
Határidő: 2009. január  31.

Felelős: Polgármester, Jegyző

A Biotrain Kft.  növénytermesztés létesítményeinek korszerűsítéséhez nyújtott támogatás elnyerésére nyújtott be pályázatot, melyben az értékesítés alatt álló ingatlan került megjelölésre, mint fejlesztési terület. A pályázat benyújtásához tulajdonosi nyilatkozat került aláírásra, illetve igazolás került kiadásra, melyben az ingatlan megosztásával és tehermentességével kapcsolatban nyilatkozott a Jegyző úr.

A Kft. terményszárító-hídmérleg, mérlegház és laboratórium építési engedély iránti kérelmét a nagykátai Építéshatóság 2008. szeptember 20-án jogerőre emelkedett határozatával, egyéb dokumentációs hiányosságok miatt, valamint a Helyi Építési Szabályzatra történő hivatkozással, mivel a terület mezőgazdasági övezetbe tartozik, elutasította. Az övezetben építhető bármilyen épület csak ideiglenes jelleggel engedélyezhető és a területfelhasználás megváltozása esetén kártérítési igény nélkül elbontható. 

Tápiógyörgye, 2008. október 28.
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