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Tisztelt Képviselő-testület!

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 80/2008. (IX.02.) számú határozatával a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2009. évi fordulójára helyi pályázati kiírást tett közzé.
2008. október 8-án körlevélben kaptunk tájékoztatást, hogy a felsőoktatási felvételi eljárással és az Oktatási Hivatal működésével kapcsolatos egyes kormányrendeletek módosításáról szóló 198/2008. (VIII.4.) Korm. rendelet tartalmazza a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszert szabályozó 51/2007. (III.26.) Korm. rendelet olyan irányú módosítását, amely a Bursa Hungarica-ösztöndíjban részesíthető hallgatók körét kiterjeszti az államilag támogatott képzésben résztvevő hallgatókon túlmenően, a költségtérítéses képzésben résztvevő hallgatókra is. Ennek folytán megszűnt a korlátozás, hogy csak az államilag támogatott hallgatók részesülhetnek támogatásban. Természetesen az ösztöndíjpályázat elbírálása kizárólag szociális alapon történik.
A Bursa Hungarica ösztöndíj július közepén jóváhagyott, majd az OKMT által az önkormányzat részére megküldött 2009. évi pályázati csomagja az akkor hatályos 51/2007. (III.26.) Korm. rendelet szerint tartalmazta a pályázók körét, és ennek megfelelően került a képviselő-testülettel a pályázati kiírás elfogadtatása.

Határozati javaslat:
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 80/2008. (IX.02.) számú határozata alapján közzétett, a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2009. évi fordulójára vonatkozó helyi pályázati kiírásban a pályázók körét az alábbiakkal kiegészíti:
A  198/2008. (VIII.4.) Korm. rendelet alapján a költségtérítéses képzésben résztvevő hallgatók is részesülhetnek ösztöndíjban.

határidő: azonnal

Felelős: Józsa László alpolgármester

Tápiógyörgye, 2008. október 20.











Józsa László










          alpolgármester
