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16   órakor megtartott  ülésén.

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Józsa László alpolgármester,Bakó Krisztián jegyző,  Ladányi Mihály,
 Kozma László, Nagy Zoltán, Németh István, Megyesné Szabó Erika,    

 Petényiné Hamar Márta, Póczné Fehér Mária, Sárközi Lajos, Tóthné Erős Zinaida,     

 Vágány Antalné   képviselők

 Meghívottak:



Czerván György országgyűlési képviselő,


Balázs Bernadett, Patkós Gábor HAJT-A Csapat Egyesület részéről

Az  ülés napirendje:

1. Czerván György országgyűlési képviselő beszámolója a munkájáról
2. Pályázatokkal összefüggő tájékoztatás
3.   A gazdálkodás három-negyedéves helyzetéről szóló tájékoztatás

4.   2008. évi költségvetési rendelet előirányzatainak módosítása
5.   2008. évi költségvetési rendelet módosítása a törvényességi észrevételezésnek 
megfelelően
6.    Gazdasági program

7.    Gondozási Központ felújítási és bővítési beruházása

8.    Év végi felújítási munkálatok

9.     Dr. Borsodi-Nagy Erzsébet orvossal kapcsolatos aláírásgyűjtés
10.   Képviselő-testülettel kapcsolatos aláírásgyűjtés
11.   Fellebbezés adóügyben
12.   TIGÁZ nyomásszabályozó elhelyezésére szolgáló terület használati joga

13.   Az önkormányzat képviselete a HAJT-A Csapat Leader Akció Csoportban, illetve 
   

        egyesületben

14.   Bioüzem megvalósításához területbiztosítása
15.   Gondozási Központ alapító okiratának módosítása
16.   Kazinczy Ferenc Általános Iskola alapító okiratának módosítása

17.   Kastélykert Óvoda térítési díjjal kapcsolatos javaslata

18.   Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat pályázati kiírásának módosítása

19.   Hulladékkezelési közszolgáltatási szerződés módosítása
20.   ÖKOVÍZ Kft-be tagként történő belépéshez üzletrész vásárlása

       21.   Wolkswagen típusú kisbusz vásárlása
       22.   Egyes önkormányzati rendeletek módosítása, ill. új rendeletek alkotása

       23.  Tájékoztató a háziorvosi állás betöltésére érkezett pályázatokról

       24.  Egyebek

Józsa László alpolgármester: Kérem a testület szavazatát a napirendi pontok, Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető és Tóthné Erős Zinaida hitelesítő elfogadására. A második napirendi pont tárgyalását akkor javaslom, amikor megérkezik az ülésre Balázs Bernadett és Patkós Gábor, akik elfoglaltságuk miatt valószínű nem érnek ide időben.
A képviselő-testület a napirendi pontok megvitatását, a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítő személyét egyhangúlag, 11  igen szavazattal elfogadta.
1. Napirendi pont: Czerván György országgyűlési képviselő beszámolója a 
munkájáról
Józsa László alpolgármester: Köszöntöm Czerván György országgyűlési képviselő urat, kérem, hogy tájékoztassa a testületet a képviselői munkájáról.

Czerván György országgyűlési képviselő: Köszönöm a meghívást, ilyen formában már elég régen találkoztunk. Szeretném megköszönni, hogy a györgyei Faluújságot rendszeresen megkapom, így tudomásom van a györgyei történésekről. 
1998 óta folyamatosan Mezőgazdasági Bizottság tagja, a Közös Agrárpolitikát figyelemmel kísérő albizottságnak  tagja vagyok. 
Nem volt biztos, hogy eltudok jönni ma, mivel a parlamentben most tárgyaljuk a 2009. évi költségvetést, valamint bizottsági ülés is volt ma. Ma kezdődött meg igazából a költségvetés tárgyalása, amit időkeretben, 30 órában tárgyalunk. Mi a FIDESZ részéről 20 percet kapunk felszólalásra, amit négy felé osztottunk. El kell mondani, nem rajtunk múlik, hogy az agrár kapcsán hozzászólást kapjak. 
A költségvetés hatalmas anyag, amit képtelenség alaposan áttanulmányozni, ezért én csak az agrárvonatkozásait nézem meg. A gazdasági és pénzügyi válság kapcsán, nagyon komoly megszorításokat tartalmaz a jelenlegi tervezet, de 2-3 hét múlva már többet tudunk majd erről mondani. A reformok számomra nem biztatók, mivel általában ez valamiféle faragást, megszorítást jelent. Jelenleg a globalizációt sem szabad lebecsülni, mivel ez fogja igazából érinteni a településeket. 

Én azt kívánom Tápiógyörgyének, hogy találják meg a legmegfelelőbb polgármestert, hiszen nagyon szép eredményeket értek el ez idáig. Bármilyen lesz is az eredmény, én felajánlom a segítségemet.

Az elmúlt 10 év alatt 432 benyújtott indítvány volt, melyből önálló indítvány 150, nem önálló indítvány pedig 282 volt. A felszólalásaim száma 75, ebből a harmadik ciklusban 21 felszólalásnál tartok, de ez már a jövő héten változni fog. 
A mi térségünkben relatíve nagy a munkanélküliség, mivel a helyi munkahelyek száma nagyon alacsony. Engem leginkább a 31-es út kapcsán szoktak megkeresni, mivel rendkívül balesetveszélyes és nagyon rossz az út minősége. Régebben az volt az ígéret, hogy ha az M0-ás dél-keleti szakasza elkészül, akkor megtörténik az út felújítása. Komoly felújításra nem lehet számolni, de kátyúzások lesznek. A 311-es úttal kapcsolatban még csak biztató választ sem kapok. A Regionális Fejlesztési Tanács úgy működik, hogy Budapest kapja a támogatási források nagy részét, ennél fogva Pest megye nagyon kevés támogatásban részesül. A lényeg az, hogy sok jóra nem számítok, 2010-ig az uniós forrásokat szétfogják osztani. Gyakorlatilag a térségből nagyon sok közoktatási intézmény nyújtott be pályázatot, de csak Tóalmás, Nagykáta és Tápiószőlős települések nyertek. Nem igazán szerencsés a regionális besorolás, mert így Budapesthez tartozunk
Nincs fogadónapom, fogadóórám, a mobiltelefonom nyilvános, azon elérhet bárki. Van olyan, amikor a személyes találkozás is szükséges a telefonon megkereső személlyel, de van olyan is, hogy megkérem, írják le a panaszukat és megpróbálok segíteni. A legnagyobb gond a fiatal diplomások elhelyezkedése, amiben viszont nem igazán tudok segíteni, mint képviselő. 

Ami annak idején a nagy sikert okozott az volt, amikor 2 milliárd forint jutott a térségnek fejlesztésre. Gyakorlatilag ez a forrás megszűnt és mindenre azt mondják, hogy az uniós források majd pótolják. A Leader Program az, amit igénybe lehet venni támogatásként, ebben most új a III. tengely, amire négy pályázati kiírás jött ki. Úgy vélem, hogy ebből a térség profitálhat, ha a Leader Csoport megfelelően fog működni. Nem lenne jó ezt a pénzt elveszteni. Ebben nagyon sok pénz van, de itt még tisztázni kell dolgokat.

Országos szinten kell pályázni, mert jó pályázatokat kell beadni ahhoz, hogy más térség ne vigye el a támogatás nagy részét, jó pályázatokat kell készítenie a Hajta Csapatnak. 
Sikerült a nagykátai rendelőintézet felújítására 62 mFt vissza nem térítendő támogatást szerezni, amiből a tűzoltó munkákat lehet elvégezni, de jövőre 155 mFt fog a rendelő felújítására rendelkezésre állni. A térségben a nagy projektekkel kapcsolatban a polgármesterek teljesen képben vannak, a lakosság felé a kommunikáció viszont nem történt meg. A hulladéklerakók rekultivációjánál tartunk, Gomba és Pánd már kiesett. A csatorna már nehezebb, a kistérségi társulási ülésekre meghívtak, a polgármesterek mindent megtesznek, hogy a beruházás haladjon. A dolog gyakorlatilag sínen van, de nem biztos, hogy decemberben kikerül a pályázat Brüsszelbe. Ettől függetlenül úgy látom, hogy nagyon sokan foglalkoznak a projekttel. Az, hogy mikor lesz az első kapavágás, arra az utolsó válasz az volt, hogy 2010 tavaszán, de ez csúszik, én úgy látom, hogy 2010 második fele lesz a brüsszeli procedúra miatt. 

Köszönöm a figyelmet, kérem tegyék fel kérdéseiket.

Németh István képviselő: Településünkön az utóbbi időben két társaság járt, akik biodiesel, etalon, a második csoport pedig bio-etanol üzemet kíván létesíteni. Egyáltalán van ebben reménysugár, hogy megvalósul, vagy csak fel lett fújva? Van-e remény arra, hogy a strand vízforgatójának beszerelésére támogatást kapjunk, mert így ez nem strand.

Czerván György országgyűlési képviselő: Vízforgató beszerelésére kiírt pályázattal még nem találkoztam. A IV. tengelyben van turizmusra vonatkozó pályázati kiírás, de nem tudom, hogy vízforgatóra lehet-e pályázni. Ha a kiírás szinkronban van az elképzeléssel, akkor azon kell lenni, hogy minél több pontot lehessen elérni. 

A biogázt teljes egészében elvetem, mivel a szaghatás kezelhetetlen a mai technológiával. A bio-diesel, etalon a 2007-es aszály kapcsán kicsit visszaesett, most megint kezdik elővenni. Most megvannak, hogy hol lesznek az országban ilyen üzemek. Fantázia van a dologban, de elég nagy káoszt van ennek a terén. Itt nagyobb üzemeket kell létesíteni, kicsikkel nem érdemes foglalkozni. Az üzemeltetéshez biztosítani kell a gabonatermést, valamint figyelembe kell venni a kőolaj árát is. Ismert, hogy a gabonából túltermelés van, nincs állat amivel fel lehetne etetni. Az lenne a meglévő két bio-etanol üzemek feladata, hogy a plusz gabonát felvásárolja. 

Sárközi Lajos képviselő: Az önkormányzati rendszer újra szabályozása van tervben, soknak találják az önkormányzatokat, a képviselőket, de ezenkívül lesz-e jogi szabályozás?

Czerván György országgyűlési képviselő: Erről ma is volt szó a parlamentben. Addig, amíg 2/3-as többség ebben nem lesz, addig nem lesz változás. Én egyetértenék azzal, hogy a képviselőknél az egyéni körzetek száma csökkenjen, mivel teljesen aránytalan a rendszer, mivel az egyéni körzetek száma nem arányos a lakosság számával. Be lehetne vezetni a települési önkormányzati képviselőknél, hogy ne legyen tiszteletdíj, Tápiószentmártonban nincs tiszteletdíj, ott azt vezettük be, hogy elmentünk kirándulni. Ha a tiszteletdíjat megszüntetnék teljesen, nem biztos, hogy szerencsés lenne.

Kozma László képviselő: A györgyei vasútállomáson a peron hiányzik, amire viszont nagy szükség lenne. Mi a helyzet a mezőgazdaságban a GMO-val (genetikailag módosított organizmusok - génmódosított növények)?

Czerván György országgyűlési képviselő: A vasúti peronnal kapcsolatban majd írunk az új polgármesterrel levelet, de valószínű, hogy forráshiány miatt nem fog megvalósulni.

Józsa László alpolgármester: A lakosság számára a peronhiány a legfontosabb, de a legnagyobb gond a vasútvonallal van, mivel lelassul minden vonat a szakaszon.

Czerván György országgyűlési képviselő: Azt szeretném kérni, hogy aki a legtöbbet utazik vasúton, az fogalmazza meg panaszát, és levélben el kell küldeni az illetékesek felé.

A GMO-val kapcsolatban ötpárti egyetértés volt, egyenlőre eltökélt szándék, hogy ez nekünk előnyünkre válik. Volt egy parlamenti nyílt nap, én úgy mentem oda, hogy ezt nem szabad támogatni. A, hogy Amerikában így állnak hozzá, az egy dolog, de nekünk nem kell.

Póczné Fehér Mária képviselő: Elég tragikus a környékünkön az elhelyezkedés, van-e tárgyalás, hogy létesülne valamilyen üzem a környéken?

Czerván György országgyűlési képviselő: Én ilyenről nem tudok. Ha már kevés az ipari üzem, akkor inkább a turisztika felé kellene indulni. Lehetne még a bioüzem felé is indulni.

Bakó Krisztián jegyző: A közszféra karcsúsítása a központi költségvetés  megtakarításban egy mód lenne, ennek is több ága van. Engem a Polgármesteri Hivatal vonatkozásában érdekelne, milyen jövője van a hivatalok fennmaradásának? Be fognak-e kistérségbe terelni egy ilyen nagyságú települést, mint Tápiógyörgye?
Czerván György országgyűlési képviselő: A körjegyzőséget ösztönzik, de a változtatásokhoz 2/3-os többség kell. Tápiógyörgyéhez hasonló nagyságú településeknél gond nem lehet. Nagyon nagy gond lehet az önkormányzatok nem kötelező feladatellátása, így pl. ha be lenne zárva a könyvtár, falumúzeum, stb. Egyenlőre ilyen veszély nem fenyeget, de a folyamat elindult. A kistelepüléseken is meg kell lenni azoknak a szolgáltatásoknak, amik a nagyobb településeken is megvannak. Az agglomeráció igen erős a térségben, ami viszont komoly gondot okoz a helyi képviselőknek, polgármestereknek.

Németh István képviselő: Mer-e a kormány erősebb kézzel a bűnözéshez nyúlni?

Czerván György országgyűlési képviselő: Ha nincs biztonság, akkor semminek nincs értelme. A rendőrségnél a nyugdíjazás kapcsán létszámcsere történt, de nem ez volt a gond, hanem az újaknál a szakmaiság hiánya. Sajnos a rendőrség még mindig létszámhiánnyal küzd. Vannak települések, ahol nincs rendőr, de pénz és létszám nélkül nem lehet a biztonságot megteremteni. Ehhez kapcsolódik szorosan a magyar gárda, de teljesen mindegy, hogy minek nevezzük, lehet polgárőr is, mert ezek a civilkatonai szervek azt mondják, hogy az állam nem tesz a bűnözés ellen semmit, akkor kézbe veszik a dolgokat.

Józsa László alpolgármester: Rendkívül sok a fémlopás, de ebben nem történik semmi, természetesen a személyes biztonságon túl, a vagyonbiztonság is nagyon fontos lenne. 
Czerván György országgyűlési képviselő: Most úgy néz ki, hogy lesz egy öt-párti Btk. módosítás, és konkrét lépés lesz az ősz folyamán.

Józsa László alpolgármester: Hogyan telik egy napod a parlamentben?

Czerván György országgyűlési képviselő: A tegnapi napon 11 órakor kezdődött a parlament, általában ez 13 órakor szokott kezdődni, délután fél 5 órakor van a szavazás, a témától függően. A költségvetés durva szokott lenni szavazás szempontjából. Tegnap is volt bizottsági ülés, én az agárár csoportban vagyok. Mindenki a saját témáját viszi, a frakcióülésen mondhatja el mindenki a búját-baját. A költségvetés kapcsán Orbán Viktor mondott el egy pár dolgot, hogy mire kell oda figyelni. A választókerületi rendszer van, nekem a választókerület politikai dolgaiért is felelnem kell. Horn Gábor azt nyilatkozta, hogy ebben a formában a 2009 évi költségvetést nem fogadják el, de az nem lenne jó, mert akkor az előző évi lép életbe időarányosan. Ez lesz, ha nem lesz egységes az álláspont, de szerintem nem lesz ilyen veszély.
Vágány Antalné képviselő: A szakszervezetek hogyan működnek a bérekkel kapcsolatban?

Czerván György országgyűlési képviselő: Harcolnak, biztos lesz sztrájk. Navrasics Tibor november 7-én, pénteken jön Tápiószecsőre ezzel kapcsolatban, valamint meghívott Szűcs Lajos is, akit érdekel, az jöjjön el.

Józsa László alpolgármester: Köszönjük a tájékoztatást.

Czerván György országgyűlési képviselő: Én köszönöm a meghívást.

3. Napirendi pont: A gazdálkodás három-negyedéves helyzetéről szóló tájékoztatás
Józsa László alpolgármester: Az előterjesztést a jegyző úr készítette, kérem, tájékoztassa a testületet.

Bakó Krisztián jegyző: Ez egy informális tájékoztatást. A Polgármesteri Hivatal kiadásainál a módosítottat, illetve a tényt kell nézni. Az előző évi maradvány visszafizetése 700 eFt volt, ez a Kincstár által kimutatott visszafizetési kötelezettség. A kiadások teljesülése 419.412 eFt-al 85 %-os, a bevétel 417.809 eFt, a pénzkészlet január 1-jén 3.030 eFt volt, szeptember 30-án pedig 1.427 eFt volt.

Póczné Fehér Mária képviselő: A GAMESZ működési része terv szerint alakult.

Józsa László alpolgármester: Azt hiszem, hogy a jövőben egy-egy ilyen napirendi pont esetén legyen egy szintetikus kép, legyen egy szintetikus vezetői összefoglalás. Elkerülhetetlen, hogy a felelős ember írásban is nyilatkozzon. Tudni kell, hogy ez mögött azért van egy csomó kifizetetlen számla, tartozás is. Ez az I-III. negyedévnek a pénzügyi képe, de nem tartalmazza azokat a magunk előtt görgetett számlákat, amik vannak. Novemberben és decemberben többet kell fizetni a fűtésért is. 

Ez az I-III. negyedévnek a reálképe. A jövőre nézve tartanám fontosnak, hogy legyen egy szöveges összegzés is, amiben nyilatkozik, hogy hogyan ítéli meg a helyzetet. Itt most könyvelt adatokról van szó.

Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a tájékoztatás elfogadásával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

104/2008. (XI.04.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat három-negyedéves gazdálkodására vonatkozó tájékoztatót a 249/2000. (XII.21.) Kormányrendelet 6-7. §-ai alapján elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Bakó Krisztián jegyző
4. Napirendi pont: 2008. évi költségvetési rendelet előirányzatainak módosítása
Józsa László alpolgármester: Az előterjesztést a jegyző úr készítette, kérem, tájékoztassa a testületet.

Bakó Krisztián jegyző: Még is jutottunk oda, hogy az évközbeni változásokat átvezessük. Egyik módosítás az I.félévre vonatkozó adatokat tartalmazza. Ezek azok, amikre még nem számítottunk a költségvetési rendelet elfogadásánál. A II. félévre vonatkozóan, úgy szintén a rendelettervezet szerinti módosítások szükségesek.

Józsa László alpolgármester: Kimaradt a Faluvédő Egyesület 32 eFt összegű támogatásának emelése. Minden összeget be kell venni a költségvetésbe, így a virágpalánták, facsemeték vásárlását is. Ha civilszervezetet támogatunk, akkor annak szerepelnie kell a költségvetésbe a civilszervezetek támogatásánál.

Sárközi Lajos képviselő: A virágpalántákkal kapcsolatos kiadások évről-évre jelentkező költségek.

Józsa László alpolgármester: Lehet, ha több ember beszél dolgokról, akkor jobb ötletek adódnak. Ha beszéltünk volna a vérszilvafák telepítéséről, biztos, hogy felmerült volna, nem igazán alkalmasak fasorba telepíteni, ez inkább parkba színesítésre alkalmasak. 

Itt is a módosításnál,  inkább egy szöveges értékelés kellene, de mivel múltról van szó, fogadjuk el. Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a költségvetési rendeletet az I.félévben keletkezett módosulásokat tartalmazó rendelettervezettel módosítsuk.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

13/2008. (XI.10.) önkormányzati rendelet

A 2008. évi költségvetésről szóló 2/2008. (II.11.) rendelet módosítására

(Rendelet a mellékletben)

Józsa László alpolgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a költségvetési rendeletet az II. félévben keletkezett módosulásokat tartalmazó rendelettervezettel módosítsuk.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

14/2008. (XI.10.) önkormányzati rendelet

A 2008. évi költségvetésről szóló 2/2008. (II.11.) rendelet módosítására

(Rendelet a mellékletben)

5. Napirendi pont: 
2008. évi költségvetési rendelet módosítása a törvényességi 

észrevételezésnek megfelelően
Józsa László alpolgármester: Kérem a jegyző urat tájékoztassa a napirenddel kapcsolatban a testületet.
Bakó Krisztián jegyző: A költségvetés szakmai törvényességi oldala kerül módosításra. Gyakorlatilag nincsen olyan rendeletminta, ami 100 %-osan megfelelne annak, ami egy szigorúbb törvényességi vizsgálat alapján azt mondanák, hogy jó. A költségvetési rendeletünkben találtak hibákat, amiket javítani, illetve pótolni kell. A módosítás során a céltartalék kifejezés helyébe általános tartalék, illetve céltartalék (államháztartási tartalék) kell, hogy szerepeljen. Ki kell egészíteni egy melléklettel, amibe a kisebbségi önkormányzat saját költségvetésére vonatkozó határozatot kell szerepeltetni. Ki kell egészíteni azzal, hogy a tervezett bevételi többletet a képviselő-testület az év folyamán jelentkező kiadási előirányzatok esetleges hiányának finanszírozására fordítja, valamint azzal, hogy amennyiben az önkormányzat nem részesül a működésképtelenné vált helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásában, az évközben létrejött hiányt a pénz és tőkepiacon végzett hitelműveletekkel fedezheti, a hitel fölvételére vonatkozó szerződést, az azt jóváhagyó képviselő-testületi határozat alapján a polgármester és a jegyző együttes aláírással látja el. Rendelkezni kell a rendeletben, hogy a tartalék feletti rendelkezési jog a képviselő-testületet illeti meg. Ki kell egészíteni továbbá egy fejezettel, mely tartalmazza az előirányzat módosítási szabályait, valamint az előirányzat átcsoportosítás kereteit és hatásköreit.

Csupa olyan dologról van szó, ami már korábban gyakorlatban volt, de szerepeltetni kell a költségvetési rendeletben.

Ladányi Mihály képviselő: Örülök ennek a kisebbségre vonatkozó rendelet kiegészítésnek. Jó lenne, ha egységes szerkezetben megkapnánk a költségvetési rendeletet.

Bakó Krisztián jegyző: Még decemberben is módosul a költségvetési rendelet várhatóan, és akkor egységes szerkezetben kiadásra kerül.

Józsa László alpolgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a költségvetési rendelet ismertetett módosításának elfogadásával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

15/2008. (XI.10.) önkormányzati rendelet

A 2008. évi költségvetésről szóló 2/2008. (II.11.) rendelet módosítására

(Rendelet a mellékletben)

6. Napirendi pont: Gazdasági program

Józsa László alpolgármester: A jegyző úr elkészítette a gazdasági programot, melyet kérem, hogy ismertessen.

Bakó Krisztián jegyző: Ez egy önkormányzati fejlesztési program, mely arról szól, hol tartunk és hová kell eljutni. Olyan dolgokról van szó benne, amiket már sokszor átbeszélt a testület. Ezzel egy hiányt pótolunk.

Sárközi Lajos képviselő: A dolog komoly és a tanulmány is az. Csupa olyan dolgot tartalmaz, ami már sokszor felmerült. Gyakorlatilag tudjuk, hogy nincs pénzünk egyáltalán a fejlesztésre, és nem igazán szokott pénzünk lenni, csak ha pályázunk. Van egy probléma, a csapadékvíz elvezetés, ami sokat javult az utóbbi időben, de még mindig nincs olyan állapotban, hogy ha 120 mm-nél nagyobb csapadékvíz lezúdulna, akkor most is olyan helyzetbe kerülnénk, mint 1999-ben. A csapadékvíz elvezetésre is volt pályázat, pályáztunk is, de nem nyert. Most is csak akkor tudunk valamint kezdeni, ha egy jó pályázat megjelenik. Majd egyszer jó lenne, ha eljutnánk oda, hogy képződne fejlesztési tartalék, amit fel lehetne használni erre. Logikus, ami van a gazdasági programban, de nincs pénzünk rá. Fontossági sorrendet lehet felállítani, de megvalósítási sorrendet nem.

Németh István képviselő: Egyetértek Sárközi Lajossal, mert ezek a fejlesztési tervünkben megjelentek. A pénzügyi bizottság, a Polgármesteri Hivatal pénzügyi irodája, a polgármester adja meg mindig, hogy hogyan áll az önkormányzat pénzügyileg. Az anyagi helyzet mindig behatárolja a lehetőségeinket. 

Vágány Antalné képviselő: Az épületek állagmegóvásához be kellene venni a háziorvosi rendelőt is.

Nagy Zoltán képviselő: Nagyon alapos a gazdasági program, úgy készítette el a jegyző úr, mintha már évek óta itt lenne. Lehetne még számos dolgot hozzátenni. Fontosnak tartanám a párbeszédet a lakossággal a dolgok megfogalmazására, mert ha beszélgetünk erről többet, akkor sok minden kikristályosodna.

Póczné Fehér Mária képviselő: Úgy vélem, hogy a törvény helyesen írja elő a gazdasági program elkészítését. Nagyon jól tartalmazza dolgokat, de ezek megvalósítására már kevés ez a ciklusa a testületnek.

Józsa László alpolgármester: A jogalkotónak az volt a célja, hogy arra kényszerítse az önkormányzatokat, hogy legyen egy stratégiája. Ez valóban két évvel ezelőtt jó vitaanyag lett volna, ma én is úgy látom, hogy kötelező gyakorlat. Nekem is nagyon tetszett, összefogott, mindent számba vesz, megfogalmaz és hosszú távú stratégiát tartalmaz, aminek egyes elemeivel én nem értek egyet, de ez nem baj. A törvény jót akar, de más kérdés, hogy kötelező gyakorlattá válik vagy pedig átgondolásra kerül. Tápiógyörgei stratégia; nem hiszem, hogy a turizmusra lehetne építeni községünkben, nem igazán látom, hogy Györgye vagy a Tápió vidék alkalmas arra, hogy itt turizmusból meg lehetne élni. Lehet, hogy minden bevételünket meghaladóan költöttünk erre, sok-sok millió forintot beépítettünk szálláshelyekbe, stb. Nekünk itt nincs esélyünk arra, hogy munkahelyet teremtsünk, az a reális, hogy a községből elmennek dolgozni 10-20-100 km-re, hazajönnek, itt jól érzik magukat az emberek. Itt a lakófalu típusú dolgok érvényesülnek. Az iskola, az infrastruktúra az itteni emberek érdekeit szolgálják, és ez a helyes, minél inkább ennek kell alárendelni a feladatokat. Végül is az lett volna a jó, ha ezeket a dolgokat két évvel ezelőtt megtudtuk volna vitatni, de biztos, hogy akkor is ez a vélemény alakult volna ki. Jónak, érdekesnek és gondolatébresztőnek tartom a gazdasági programot.
Bakó Krisztián jegyző: Ez egy terv, ezen lehet változtatni és kell is. Ezzel a gazdasági programmal egy hiányt pótolunk.

Józsa László alpolgármester: Az lenne a jó, ha a vezérfonal több cikluson át lenne.

Sárközi Lajos képviselő: Ennek az egyik eszköze a település rendezési terve.

Józsa László alpolgármester: Kérem a testület szavazatát a gazdasági program elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

105/2008. (XI.04.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Gazdasági Programot az 1990. évi LXV. tv. 91. §-a alapján elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

7. Napirendi pont: Gondozási Központ felújítási és bővítési beruházása

Józsa László alpolgármester: Maga a beruházás úgy, ahogy elkezdődött, úgy ahogy folytatódik, igazándiból a testületi döntéseken nem megalapozott, magyarul azt is mondhatnánk, hogy ehhez a beruházáshoz a testületnek nincs is köze. Azt hiszem, hogy ez a felhalmozódó feszültségek erre vezethetők vissza, a történések tőlünk függetlenül történtek. Javaslom az előterjesztésben szereplő határozatok elfogadását.

A felújítás teljes költségét el kell fogadnunk, határozatba kell rögzíteni (1.sz. határozati javaslat).
A beruházás megvalósításához megjelentek kiadások, mely munkák elvégzésre, és a számlák kiegyenlítésre is kerültek. Ezek pótlólagos munkavégzések, de a beruházási költségben nem szerepelnek benne. Beszéltünk az épület teljes befejezéséről is korábban, de a  költséghez még 10.401.035 Ft-ra van szükség. Ezenfelül még 10 mFt szükséges a végleges befejezéshez. 

Sárközi Lajos képviselő: A költségek teljes egészében nem terhelik ezt az évet.

Józsa László alpolgármester: Számlák vannak bent, amiket ki kell fizetni. Inkább tartozzunk a banknak, mint egy vállalkozónak. Nagyon merném javasolni, hogy a közeli napokban nézzük meg az épületet közösen.

Ladányi Mihály képviselő: Én az épület bejáratát nem a mázsaház felé fordítottam volna, így eltakarja a szép épületet a mázsaház.

Józsa László alpolgármester: Meg kell nézni, hogy a svájci testvértelepülésünk az épület berendezésében tud-e segíteni.

Nagy Zoltán képviselő: Össze kell írni, hogy mire lenne szükség.

Józsa László alpolgármester: Kérem a testület szavazatát az 1.számú határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

106/2008. (XI.04.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete utólagosan tudomásul veszi a Gondozási Központ épületének felújítását. A felújítás teljes költségét utólagosan 12.535.764 Ft + 20 % ÁFA összegben határozza meg. A teljes költség fedezete 9 mFt pályázati és 6.042.917 Ft saját forrás. Elrendeli a 2008. évi költségvetés ennek megfelelő módosítását.

Határidő: azonnal

Felelős:  Józsa László alpolgármester
Józsa László alpolgármester: Kérem a testület szavazatát az 2.számú határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

107/2008. (XI.04.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Gondozási Központ felújítása során szükségessé vált gázkémény építésére, szerelésére, valamint az elektromos hálózat új lekötésére utólagosan az alábbi előirányzatokat biztosítja:

· gázkémény építése, szerelése

186.000 Ft

· elektromos lekötés


252.000 Ft

Elrendeli a 2008. évi költségvetés fentieknek megfelelő módosítását.

Határidő: azonnal

Felelős: Józsa László alpolgármester

Józsa László alpolgármester: Kérem a testület szavazatát az 3.számú határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

108/2008. (XI.04.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Gondozási Központ felújításának és befejezésének tárgyában szerződést köt a GAMESZ-AL. A hátralévő munkák értékét bruttó 10.401.035 Ft-ban határozza meg. Ennek 2008. évi költségvetésben történő elkülönítéséről gondoskodik. Megbízza az alpolgármestert a vonatkozó szerződés megkötésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Józsa László alpolgármester

2. Napirendi pont: Pályázatokkal összefüggő támogatás
Józsa László alpolgármester: Balázs Bernadett és Patkós Gábor a HAJT-A Csapat Egyesület munkatársai az ülésre megérkeztek, javaslom a napirendi pont tárgyalását, valamint kérem a testület szavazatát a hozzászólási jog megadására.
A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal a hozzászólási jogot Balázs Bernadett és Patkós Gábor részére megadta.

Józsa László alpolgármester: Kérem, hogy tájékoztassák a testületet az önkormányzatot érintő pályázatokkal kapcsolatban.

Patkós Gábor: Arra kíváncsi a testület, hogy az utóbbi 5-6 évben hogyan alakultak a pályázatok, mi ez az iroda, milyen céllal működik. 
Az 1980-as évek elejére vissza kell kanyarodni, amikor is megépült a strand, illetve a tábor a községben. Ez vidéken jelentős beruházás volt. 1985-ben a táborra 100 eFt hitelt kaptunk a beruházásra. El kezdtünk később gondolkozni, hogy hogyan lehet turizmust létrehozni a településen, ehhez az kell, hogy lehessen enni. 2002-2003-2004 körül egy jelentős beruházás fejeződött be, az önkormányzati konyha, nagyon nagy kapacitásban és jó minőségű ételekkel. A vendégfogadás egyik szegmense meg volt. A másik, hogy hol lehet aludni, ami úgy szintén a táborral teljesült. A harmadik szegmens az élmény. Jó élményeket kellett adnunk. Elkezdtünk gondolkodni, hogy milyen élményeket tudunk adni. Kiderült, hogy van egy csomó dolog, ami kielégítő jövedelmet tud biztosítani a helyi embereknek. Van önkormányzatunk, van falumúzeum, van tájház. Élményt jelentette a kemencében sült kenyér, mivel a falumúzeum önmagában nem jelent élményt. Voltak még lovaskocsik, amikkel lehetett a határba túrát tenni. 2004-ben elkezdtünk gondolkodni, hogy mit lehet még tenni, így létrejött a Bíbic tanösvény a kilátóval, amit úgy tettünk élményszerűvé, hogy csoport mellé szakvezetőt tettünk, ami újabb élményt jelent a látogatóknak. Programokat szerveztünk 2004-2005-ben, gondolkodtunk, hogy még mit lehet ez mellé tenni. Itt jött be a parasztgazdaság. Létrejött a Bíbicfészek Erdei Iskola program. A gyerekek számára 24-30 órás programot biztosítottunk. A legnagyobb reklám ebben a dologban maguk a gyerekek voltak, akik elmondták az élményeiket másoknak is. 2006-2007.  évek úgy teltek el, hogy nem győztük programmal, mivel akkora volt az érdeklődés, hogy volt olyan nap, amikor 150-200 gyerek érkezett a programra. Meg kell nézni, hogy hány családot érint ez a program; lovaskocsisokat, savanyúságosok, méhészeket, valamint azokat, akiket felvettünk kisegítő személyzetnek a strandra, a kenyérsütőket. 15, de akár 20 családot is érintett a községben ez a program. A látogatók elsősorban gyerekcsoportok voltak, főleg iskolai időben, ennek érdekében kinyújtottuk a szezont márciusból október végéig. 
2005-ben meghirdették a Leader Programot. Az addigi sikereinkre alapozva úgy gondoltuk, hogy a turizmusfejlesztés legyen az, ami összefogja a négy települést. Megírtuk a vidékfejlesztési programot. Mi láttuk, hogy milyen pályázatokat lehet beadni a civilszervezetek, magánszemélyek részéről, így ezt összefogtuk.  A települések akkor azt gondolták, hogy a mi segítségünkre nincs szükség, ezért megírták a pályázatukat. Létrejött egy 40-50 vállalkozási cél, amiben voltak civilszervezetek, önkormányzatok és magánszemélyek is. Nagyon rövid időn belül megírtunk 40 pályázatot. Mind egyfajta irányba mutatott, turizmus irányába és arra, hogy épüljön a település. A többi település sokkhatásként érte, hogy mennyi pályázatot adtunk be, 80-85 %-os pályázati támogatással nyertünk pályázatokat, amik meg is valósultak. Ez közel 40 mFt volt, ami a településre jött. Vállalkozások is nyertek pályázatot, így Juhász Ildikó méhész, Lakatos István savanyúságkészítő. Ez úgy jön a turizmushoz, hogy a csoportok ellátogatnak a méhészetbe, illetve megnézik, hogy hogyan készül a savanyúság. Volt még egy nagyon érdekes dolog, az összes tápiógyörgyei fejlesztés országossá nőtte ki magát. Orbán Zoltán barátunk könyvet írt Madárbarát település címmel, amit el is kapkodtak. 2005-ben be lett nyújtva a falufejlesztési pályázat, amin első helyezést értünk el, az európai versenyen pedig második helyezést értünk el. 2006-ban a Virágos Magyarországért versenyen különdíjat, majd 2007-ben megnyertük a magyarországi versenyt. Az eredményeinkre mások is felfigyeltek és konferenciákon, egyetemeken nyomatékosították. Varró István és én voltam, akik itt megjelentek.
2007 őszén a III. Európai falusi turizmus konferencián Egerben mondhattam el a györgyei eredményeket, ez volt az egyik nagy élményem, másik az volt, hogy Győrben, ahol elméleti, egyetemi emberek vettek részt és az Őrségi Nemzeti Park mutatkozott be, valamint Tápiógyörgye is bemutatkozhatott turizmusfejlesztésből. Számos élmény között volt még, hogy egyéb előadásokon vehettem részt. Ezzel kapcsolatban felmerül, hogy hogyan tovább, hogyan lehet tovább fejleszteni. Dömők Erika volt az önkormányzatnál, aki az erdei iskolával foglalkozott. Jó lenne őt valakivel pótolni. Hogyan tovább? A Közép-magyarországi Régióban megjelent egy erdei iskola fejlesztési pályázati kiírás, melyre beadtunk májusban egy pályaművet, melynek a célja az erdei iskola kiépítése, tanteremmel való bővítése. Az elbírálása még folyamatban van. Beadtunk egy másik pályázatot a település környezetének kiépítésére, Kalandok a pusztában címmel. A hogyan továbbnak nagyon fontos kérdései vannak, mert nem tudjuk, hogy melyik pályázat fog nyerni. Amiket elértünk, annak a szellemi része a szerencsés találkozása az embereknek, hogy kitalálták ezeket a dolgokat.
Sárközi Lajos képviselő: Érdekes volt, amit elmondtál, részben ismertük, részben nem. Általában a pályázatokról szerettünk volna hallani, elsősorban arra lettem volna kíváncsi, hogy hogyan keletkezik az információ arról, hogy pályázatok jelentek meg, hogyan tudjátok meg a lehetséges irányokat, ki dönti el, hogy milyen irányba menjünk, hogyan történik a pályázatok menedzselése.

Patkós Gábor: Én azért beszéltem a turizmusról, mert az összes györgyei pályázatok közül ez a legnagyobb tömeg, mert ennyi embert érint tömegében. Az információ az onnan jött, hogy  Magyarországon el lett indítva a Leader Program, és az irányító hatóság adta az információt. A többi pályázat különböző minisztériumi hatósághoz tartozik, közzéteszik a pályázati kiírásokat és onnan jöttek az ötletek. A pályázatok benyújtása úgy dőlt el, azok a pályázók adtak be erdei iskolai fejlesztésre pályázatot, akiknek minősítése volt. Hiányosságot láttunk és itt jött be, hogy adjunk be pályázatot. Itt jöttek be a külső szakemberek, pl. Orbán Zoltán is. A pályázatok írása úgy jött létre, hogy hárman Varró Istvánnal, Balázs Bernadettel összeültünk és írtuk a pályázatot. Ez nagyon nagy kihívás volt és megfeleltünk, eredményeket értünk el.

Németh István képviselő: A jegyző elkészített egy gazdasági programot, ami a község jövőjéről szól. Mi is csináltunk egy leltárt, túl sok lehetőségünk nincs, ezt le is zártuk. Szerencse, hogy ilyen csapat működik a községben, akik ilyen aktivitással dolgoznak, vonzóvá tették Tápiógyörgyét, ami lakhatóvá, élhetővé teszi Györgyét. Nem mindegy, hogy ilyen csapat komfortossá teszi Györgyét.

Patkós Gábor: Az erdei iskola az egy akkreditált, ami egy minősítés. Azonkívül az is cél, hogy találjunk egy embert, aki önállóan tud foglalkozásokat tartani Dömők Erika helyett, aki nagyszerűen végezte a munkát.

Józsa László alpolgármester: Egy történetiségét hallottuk egy dolognak, megértettük, hogy honnan támad az ötlet, és mire épül a pályázat, információt szereztünk két pályázatról, aminek folyamatban van az elbírálása. Ez a két pályázat az önkormányzatot érinti. Milyen önkormányzati pályázatok vannak még?
Balázs Bernadett: A Tápióvidékért Egyesület 2006-ban alakult meg, hogy az adott pályázatokat kitudjuk használni. Arra gondoltunk, hogy pályázatírásban elnyertünk tapasztalatot, így megpályáztuk a Helyi Vidékfejlesztési Iroda elnyerését. Az iroda két havonta 1,3 mFt-ot kap támogatásként a FVM-től. A legfontosabb feladata a tájékoztatás, vidékfejlesztési stratégia elkészítése. A III. vidékfejlesztési tengelyre készülünk, illetve a Nemzeti Vidékfejlesztési Program regisztrációját végezzük. Az egyesületeknek 20-30 eFt-ért készítünk pályázatokat, ezeket teljesen végig visszük. A Leader pályázatok készítésében is segítettünk. Az önkormányzatnál dolgoztam szeptember 1-ig, az irodavezetői kinevezéshez szükséges, hogy főállásban végezzem a munkámat, ezért megbízási szerződéssel végzem az önkormányzati pályázatokkal kapcsolatos munkát. A Leader Egyesület irodáját is itt szeretnénk megtartani, ha már itt van a HVI iroda is. Szeretnénk a faluház emeletén lévő nyugdíjasok által használt helyiséget bérbe venni. Megpályáztuk az Izsold-ház felújítását, az önkormányzat dönthet utána arról, hogy az egyesület felújíthatja, ami 50 mFt-os beruházás lenne. Az akció csoport négy településből állt össze, az önkormányzat, civilszervezet és vállalkozó képviseli. 42 főből áll. Az akciócsoport HAJT-A Csapat néven került bejegyzésre most, 13 fő vezetősége van, akik előterjesztik az MVH felé azt, amit mi jogosnak és pozitívnak tartunk. 90 mFt felett jogosult döntéseket hozni. 2013-ig folyamatosan lehet pályázatokat benyújtani, október 19. és november 30. áll nyitva, illetve májusig. Folyamatosan tartunk tájékoztatásokat a településeken, hogy milyen lehetőségekkel számoljanak.

Nagy Zoltán képviselő: Legnagyobb szellemi értéknek azt a munkát tekintem, amivel ezt a munkált csináltátok.

Józsa László alpolgármester: Valószínű, hogy már korábban találkozni kellett volna, a szellemi része nagy, de materálisan kapcsolódik az önkormányzathoz. A kommunikáció hiánya nem vált a mi javunkra. A mai beszélgetésünknek a célja, hogy igazából mielőttünk ez az egész nagy homály volt, legalábbis én előttem. Ez egy nagyon fontos struktúra, amiben együtt kell dolgozni. Javaslom, hogy térjünk rá a konkrét ismertetésre a pályázatokra vonatkozóan.
Patkós Gábor: Nagyon köszönöm a meghívást, nagy öröm, hogy itt lehetünk, ez személyesen nekem egy nagy elismerés.

Póczné Fehér Mária képviselő: Én gyakorlati kivitelezője voltam a munkám végett, nagyon nehéz volt az idelátogatóknak a programokat megszervezni, de annál nagyobb élmény volt, amikor megköszönték.

Balázs Bernadett: Folyamatban lévő pályázatok: 

· Gondozási Központ felújítása, a befejezési határidő 2008. december 15.,

· Senior-sport; nyugdíjasklubnak programok szervezése, határidő október 15.,

· Leader pályázatok befejezése; minden pályázat elszámolásra került, a pályázati támogatások egy része már megérkezett.

· Két pályázat van függőben, döntés alatt; Kalandok a pusztában címmel,

· Falubusz beszerzésére benyújtott pályázatot megnyertük.

Sárközi Lajos képviselő: A nagy pályázatok többsége elég jelentősen érintették az önkormányzatot, ezért volna jó, ha mi megfelelő időben tájékoztatást kapnánk, hogy milyen pályázati lehetőségek vannak, mert mi döntjük el, hogy pályázunk vagy sem. Előbb-utóbb fenntartani, működtetni kell, nekünk ezért bele kell látni időben, hogy áttudjuk gondolni a pályázati célokat. Ezért többet kell majd tudnunk az Izsold-ház felújításáról is.

Balázs Bernadett: Ha a testület beleegyezik, akkor tájékoztatást fogok adni a testületi üléseken. A strand vízforgató hiányában nem tud megnyitni, 100 %-os támogatottságú lehetne, ha közhasznúként vinné be, tehát a bevételt kellene közhasznúként pénzügyileg rendezni. A pályázaton elnyerhető összeg 50 mFt. Ha jövedelemteremtő beruházás van, akkor 60 %-os a támogatottság.
Ladányi Mihály  képviselő: Az 50 mFt kevés lenne rá.

Patkós Gábor: A szlovák-magyar együttműködési alap most nyílt meg, 95 %-os támogatottsággal lehetne pályázni.

Vágány Antalné képviselő: Nagyon örülök, hogy ezt csináltátok, gratulálok.

Józsa László alpolgármester: Közösen át kell tekinteni, hogy milyen lehetőségek adódnak a közeljövőben, és jó lenne, ha az önkormányzat gyakrabban találkozna Balázs Bernadettel és Patkós Gáborral. Köszönöm mindannyiunk nevében, hogy eljöttetek.

8. Napirendi pont: Év végi felújítási munkálatok
Józsa László alpolgármester: Az előző testületi ülésen már szó volt róla, hogy a tornatermen a tetőszigetelést fel kell újítani. A felmerülő költségek rendezésére határozatot kell hozni. Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért 1. számú határozati javaslat elfogadásával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

109/2008. (XI.04.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a tornaterem beázásának, valamint az orvosi rendelő beázásának megszüntetése érdekében a tetőszigetelés felújítását határozza el. E feladatok elvégzésére 432.000 Ft-ot irányoz elő. Elrendeli a 2008. évi költségvetés ennek megfelelő módosítását. A feladat elvégzésével a Gazdasági Műszaki Ellátó Szolgálatot bízza meg.

Határidő: 2008. november 10.
Felelős: Józsa László alpolgármester

Józsa László alpolgármester: A tornaterem vizesblokkjának felújítása  sürgető volt, most normális állapotok alakultak ki ahhoz képest, ami volt néhány héttel korábban. A tornateremnél a fűtés leválasztásra került, még egy kazán beállításra is sor került. 

Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért 2. számú határozati javaslat elfogadásával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

110/2008. (XI.04.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a tornaterem vizesblokkjának felújítását határozza el,  a feladat elvégzésére 400.000 Ft-ot irányoz elő. Elrendeli a 2008. évi költségvetés ennek megfelelő módosítását. A feladat elvégzésével a Gazdasági Műszaki Ellátó Szolgálatot bízza meg.

Határidő: 2008. november 15.

Felelős: Józsa László alpolgármester

Józsa László alpolgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért 3. számú határozati javaslat elfogadásával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

111/2008. (XI.04.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Községi Vízmű víztározóinak tetőszigetelését, felújítását határozza el. A feladat elvégzésével a STÍLUSTERV
 Építőipari Szolgáltató Kft-t  (5000 Szolnok, Baross u.41/a.) bízza meg. A feladat elvégzésére 1.534.074 Ft-ot irányoz elő. Elrendeli a 2008. évi költségvetés ennek megfelelő módosítását.

Határidő: 2008. december 31.

Felelős: Józsa László alpolgármester
Józsa László alpolgármester: A 4. számú határozati javaslatot visszavonom, mivel az előző feladatok ezt a munkát is tartalmazták.

Nagy Zoltán képviselő: Jó lenne a HUN-BAU Kft. ügyvezetőjének, Polyák Józsefnek egy köszönőlevelet írni, amiért ilyen gyorsan megoldották a felújítást, nem zavarták a tanítást az iskolában.

Józsa László alpolgármester: Ez Kecskés Károly GAMESZ vezető és Polyák József közös ötlete volt. Természetesen megköszönjük.
9. Napirendi pont: 
Dr. Borsodi-Nagy Erzsébet Ágnes orvosnővel kapcsolatos 

aláírásgyűjtés

Józsa László alpolgármester: Magát a történetet ismeritek, eljutott a testülethez az aláírásgyűjtés, de nem foglalkoztunk vele. Ha a lakosság egy csoportja megnyilatkozik, akkor az rendkívül illetlen, ha nem foglalkozunk vele. A régi ügyet is elő kell venni, javaslom a határozati javaslat elfogadását.
A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

112/2008. (XI.04.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az aláírásgyűjtő ívek tartalmát megismerte. Az abban foglaltakkal egyetért. E döntésről a jelen határozat nyilvánosságra hozatalával (Könyvtárba történő kihelyezés, honlapon történő megjelenítés) tájékoztatja mindazokat, kiket ez illet.
Határidő: 2008. november 10.
Felelős: Józsa László alpolgármester

10. Napirendi pont: Képviselő-testülettel kapcsolatos aláírásgyűjtés
Józsa László alpolgármester: Hasonló az előző napirendi ponthoz. Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

113/2008. (XI.04.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az aláírásgyűjtő ívek tartalmát megismerte. Lemondani  - mivel erre oka nincs  - , nem kíván. E döntésétől a jelen határozat nyilvánosságra hozatalával (Könyvtári kihelyezés, honlapon történő megjelenítés) tájékoztatja mindazokat, kiket ez illet.

Határidő: 2008. november 10.

Felelős: Józsa László alpolgármester

11. Napirendi pont: Pikács Lajos Róbert és Pikácsné Hunyadi Kornélia fellebbezése

Józsa László alpolgármester: Kérem a jegyző urat tájékoztassa a testületet a hatósági ügyben történt fellebbezéssel kapcsolatban.
Bakó Krisztián jegyző:A fellebbezők a kommunális és a gépjármű adó megfizetése alól szeretnének mentesülni, azt állítják, hogy nem tudják befizetni az adók összegét. Saját hatáskörben mindkét adóra részletfizetést engedélyeztem korábban.

Tóthné Erős Zinaida képviselő: Nem támogatom az adó elengedését.

Vágány Antalné képviselő: Mióta nem fizetnek adót?

Bakó Krisztián jegyző: 2006-os, illetve 2007. évi adótartozásokról van szó.

Ladányi Mihály képviselő: Eddig még nem lett elengedve senkinek sem, nem javaslom most sem.

Kozma László képviselő: Következetesnek kell lennünk, nem lehet kivételt tenni.

Józsa László alpolgármester: Az elhangzott vélemények alapján, javaslom a kérelem elutasítását. Kérem a testület szavazatát a javaslat elfogadására.

A képviselő-testület 1 nemleges és 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

114/2008. (XI.04.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Pikács Lajos és Pikácsné Hunyadi Kornélia adótartozás elengedésére vonatkozó kérelmét elutasítja.
Határidő: azonnal

Felelős: Bakó Krisztián jegyző
12. Napirendi pont: TIGÁZ nyomásszabályozó elhelyezésére szolgáló terület használati




joga

Józsa László alpolgármester: A lényeg az, hogy itt egy speciális jogviszony jön létre, közérdekű használati jogot kell adni a TIGÁZ részére a nyomásszabályozó elhelyezésére szolgáló önkormányzati területre. A törvény nem ad lehetőséget a bérbeadásra, ezért vissza kell vonni a korábban hozott határozatot.

Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a korábban hozott határozat visszavonásra kerüljön.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

115/2008. (XI.04.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az 51/2008. (IV.22.) számú határozatát visszavonja.

Határidő: azonnal

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

Józsa László alpolgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat tulajdonát képező 0330/3 hrsz-ú, gázfogadó megnevezésű, 914 m2 nagyságú területből 143 m2 + 150 m2 nagyságú, a gáz nyomásszabályozó elhelyezésére szolgáló területre vonatkozóan közérdekű használati jog kerüljön bejegyzésre a TIGÁZ Zrt. részére.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

116/2008. (XI.04.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete utólagosan egyetért azzal, hogy az önkormányzat tulajdonát képező 0330/3 hrsz-ú, gázfogadó megnevezésű, 914 m2 nagyságú területből 143 m2 + 150 m2 nagyságú, a  gáz-nyomásszabályozó elhelyezésére szolgáló területre vonatkozó közérdekű használati jog létesítésére a TIGÁZ Zrt-vel megállapodást köt az önkormányzat.

Határidő: azonnal

Felelős: Józsa László alpolgármester

13. Napirendi pont: Az önkormányzat képviselete a HAJT-A Csapat Leader Akció




Csoportban, illetve egyesületben
Józsa László alpolgármester: Ennek az a lényege, hogy ez a HAJT-A Csapat úgy áll össze, hogy egy-egy  önkormányzati, civilszervezeti és vállalkozóból áll. Mivel Varró István lemondott, így nem képviselheti az önkormányzatot a továbbiakban, az a gyakorlat, hogy minden településről a polgármester a képviselő. Természetesen a választás után én lefogok mondani. Kovács Ferenc tápiószelei polgármestert választották meg az egyesület elnökének. Nagyon érdekes ülés volt, két jelölt volt, Kovács Ferenc és dr. Petrányi Csaba, és a szavazás előtt visszalépett dr. Petrányi Csaba.

Vissza kell vonnunk a 92/2007. (IX.18.) számú határozatunkat, melyben Varró Istvánt bíztuk meg az önkormányzat képviseletével. Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

117/2008. (XI.04.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 92/2007. (IX.18.) számú határozatát visszavonja.

Határidő: azonnal

Felelős: Jegyző

Józsa László alpolgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy az  egyesületben az önkormányzat képviseletében, rendszeres tájékoztatási kötelezettség mellett engem bízzon meg a testület.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

118/2008. (XI.04.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a HAJT-A Csapat Egyesületben az önkormányzat képviseletével rendszeres tájékoztatási kötelezettség mellett, Józsa László alpolgármestert bízza meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Józsa László alpolgármester

14. Napirendi pont: Bio-üzem megvalósításához terület biztosítása

Józsa László alpolgármester: Az előterjesztés mellékletét képezi a BIOTRAN Kft. részére értékesítendő terület, aa 0215/5 hrsz-ú ingatlan megosztási vázrajz. Először, amikor megláttam, szörnyűnek tartottam, de javaslom az elfogadását, hogy ne hiúsítsuk meg a beruházást. Javaslom, hogy a Móricz Zsigmond út felől egy zöldövezettel le kelljen választani a területet.

Kozma László képviselő: Ide nem vonatkozik a beépítési kötelezettség? Itt nem kell meghatározni, hogy mekkora terület beépíthető?

Józsa László alpolgármester: Valószínű, hogy ide is vonatkozik.

Vágány Antalné képviselő: Mekkora zajszintje van egy ilyen üzemnek?

Ladányi Mihály képviselő: Én megnéztem a Sarkadon működő üzemet, magának az üzemnek jóformán nincs zajszintje. Amikor a két gépsor folyamatosan párhuzamosan dolgozott, 30 méterről még nem hallottam semmit, csak mormogást. Amikor a csigasor viszi fel a terményt, annak van hangja, de az sem nevezhető hangosnak.
Józsa László alpolgármester: A HÉSZ az építmény megvalósítását nem teszi lehetővé, mivel mezőgazdasági övezetben csak ideiglenes jelleggel építhető bármilyen épület.

Az előterjesztésben szereplő határozati javaslat kiegészítését tartanám szükségesnek azzal, hogy a mellékelt vázrajz szerint a telekalakításhoz hozzájárul a testület.

Kérem a testület szavazatát a kiegészített határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

119/2008. (XI.04.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete  az 1990. évi LXV.  Törvény 1.§.( 6)  bekezdés b./ pontja  alapján  az önkormányzat tulajdonát képező Tápiógyörgye  0215/5 hrsz-ú, szántó művelési ágú, 1 ha 500 m2 nagyságú területet értékesíteni kíván  a Biotrain Kft. (1021 Budapest, Kuruc u.2., adószám: 14343058-2-41, cégjegyzék: 01-09-899701) részére részére a 64/2008. (V.13.) számú határozatában rögzített 800.000 Ft+ÁFA, azaz Nyolcszázezer  forint + ÁFA összegű vételáron.

Az értékesítés során felmerülő egyéb költségek; a kimérés és a termelésből történő kivonás, valamint az ügyvédi költségek a vevőt terhelik.

A  Képviselő- testület  felhatalmazza  Bakó  Krisztián  jegyzőt az adásvételi ügylet, valamint az ehhez szükséges, kimérés, és a művelésből való kivonás lebonyolításával.

A Képviselő-testület a mellékelt vázrajz szerinti telekalakításhoz hozzájárul.

Határidő: 2009. január  31.

Felelős: Polgármester, Jegyző
15. Napirendi pont: Gondozási Központ alapító okiratának módosítása
Józsa László alpolgármester: A Közép-magyarországi Regionális Közigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatala a Gondozási Központban ellenőrzést tartott, és észrevételezték, hogy az Alapító Okirat 7.2. pontjában lévő jogszabály már nincs érvényben. A módosítást az ellenőrző hatóság felé jelezni kell. Lehet, hogy rövidesen ismét módosítani kell, mert lehet, hogy a beruházás végeztével megjelenik a tartós elhelyezés kategóriája.

Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

120/2008. (XI.04.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Gondozási Központ  Alapító Okiratát jóváhagyta.

Határidő: azonnal

Felelős: Józsa László alpolgármester

16. Napirendi pont: Kazinczy Ferenc Általános Iskola alapító okiratának módosítása
Józsa László alpolgármester: Az önkormányzati finanszírozási reformhoz kapcsolódóan a közoktatási normatív támogatási rendszer keretében bevezetésre került egy egységes teljesítmény-mutató alapján történő finanszírozási rendszer, melyhez szükséges az iskola alapító okiratának módosítása.

Nagy Zoltán képviselő: A fogyatékosság típusát részletesebben kell meghatározni, más normatívát rendeltek. A nagyfokú gondosságot mutatva vállalja minden pedagógus az oktatást.

Józsa László alpolgármester: Kérem a testület szavazatát a módosított alapító okirat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

121/2008. (XI.04.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kazinczy Ferenc Általános Iskola Alapító Okiratát jóváhagyta.

Határidő: azonnal

Felelős: Józsa László alpolgármester

17. Napirendi pont: Kastélykert Óvoda térítési díjjal kapcsolatos javaslata

Józsa László alpolgármester: A Kastélykert Óvoda és az önkormányzati konyha élelmezésvezető javasolja, hogy az óvodában a beszoktatós gyermekek az elfogyasztott tízórai után fizessenek térítési díjat.

Tóthné Erős Zinaida képviselő: Régóta felmerülő kérdés a beszoktatós gyerekeknél, mivel korábban nem kellett fizetni, a tízórait ingyen kapták. Az élelmezésvezetővel megbeszélve tettünk javaslatot, hogy fizessenek. A javasolt összeg 50 Ft+ÁFA/fő/nap összeg.
Józsa László alpolgármester: Ezzel a díjtétellel az intézményi térítési díjról szóló rendeletünket kell módosítani. Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a rendelettervezet elfogadásával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

16/2008. (XI.04.) önkormányzati rendelet

Az önkormányzat intézményeiben a gyerekek napközbeni, valamint a szociális alapellátások keretében biztosított szolgáltatások, valamint a vendégétkeztetés 2008. évi intézményi térítési díjának megállapításáról szóló 7/2008. (III.31.) önkormányzati rendelet módosítására.

(Rendelet a mellékletben)

18. Napirendi pont: Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat pályázati  

kiírásának módosítása

Józsa László alpolgármester: A Kormányrendeletek módosításáról szóló 198/2008. (VIII.4.) Korm. Rendelet tartalmazza a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszert szabályozó 51/2007. (III.26.) Korm. Rendelet olyan irányú módosítását, amely az ösztöndíjban részesíthető hallgatók körét kiterjeszti a költségtérítéses képzésben résztvevő hallgatókra is. Az önkormányzat pályázati kiírását szükséges módosítani, hogy a beadott pályázatok már ennek megfelelően kerüljenek elbírálásra.

Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

122/2008. (XI.04.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 80/2008. (IX.02.) számú határozata alapján közzétett, a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2009. évi fordulójára vonatkozó helyi pályázati kiírásban a pályázók körét az alábbiakkal kiegészíti:

A  198/2008. (VIII.4.) Korm. rendelet alapján a költségtérítéses képzésben résztvevő hallgatók is részesülhetnek ösztöndíjban.

határidő: azonnal

Felelős: Józsa László alpolgármester
19. Napirendi pont: Hulladékkezelési közszolgáltatási szerződés módosítása
Józsa László alpolgármester: Megkerestek az ÖKOVÍZ Kft. vezetői, hogy az október 31-ig szóló közszolgáltatási szerződés meghosszabbítása szükséges. A szerződés időtartama módosul 2008. december 31-re. Erre szükség van, hiszen a közszolgáltatást igénybe veszi a település.

Kozma László képviselő: Jelezni kellene feléjük, hogy ha a kukát kiürítik, utána csukják le a tetejét.

Józsa László alpolgármester: Jelezni fogjuk. Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a közszolgáltatási szerződés ilyen irányú módosításával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

123/2008. (XI.04.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ÖKOVÍZ Önkormányzati Kommunális és Viziközmű Üzemeltető KFt-vel (2700 Cegléd, Pesti u.65.) kommunális szilárd hulladékgyűjtés, szállítás, elhelyezés és ártalmatlanítás elvégzésére kötött közszolgálati szerződés 1. pontjának módosításával egyetért.

A módosítás következtében a közszolgáltatási szerződés 2008. április 1-től 2008. december 31-ig terjedő időtartamra, azaz határozott időre érvényes.

Határidő: azonnal

Felelős: Józsa László alpolgármester

20. Napirendi pont: ÖKOVÍZ Kft-be tagként történő belépéshez üzletrész vásárlása
Józsa László alpolgármester: Feltették nekünk a kérdést, hogy van-e kedvünk belépni az ÖKOVÍZ Kft-be tagként. Minimum 100 eFt összegért lehet üzletrészt vásárolni egy olyan cégbe, aminek a szolgáltatását a település igénybe veszi. Egy tulajdonos ülésen észrevételek lehet tenni. Nekem is vannak kételyeim, de javaslom 100 eFt-al legyünk résztulajdonosok.

Kérem a testület szavazatát a javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

124/2008. (XI.04.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az ÖKOVÍZ Önkormányzati Kommunális és Viziközmű Üzemeltető Korlátolt Felelősségű Társaságba (2700 Cegléd, Pesti út 65.) tagként 100.000  Ft üzletrész Egyszázezer Forintért történő megvásárlásával belép.

Az üzletrész értékesítésre törzstőke emelés kapcsán kerül sor. A Képviselő-testület felhatalmazza Józsa László alpolgármestert, hogy tagként történő belépéshez, üzletrész vásárláshoz kapcsolódó okiratokat az önkormányzat részéről aláírja, és mint tagot képviselje az ÖKOVÍZ Kft-ben.

Határidő: 2008. november 30.
Felelős: Józsa László alpolgármester

21. Napirendi pont: Wolkswagen típusú kisbusz vásárlása

Józsa László alpolgármester: Nagyon pozitív, hogy ezt a pályázatot megnyerte az önkormányzat, de az örömnek is van üröm része, meg kell fizetni az ÁFÁ-t, biztosítást kell kötni, szabályzatot kell összeállítani, hogy hogyan kell használni a buszt. Közbeszerzés alá kerül a beszerzés, Göndör Gábor közbeszerzési szaktanácsadóval, akit Balázs Bernadett ajánlott, felvettük a kapcsolatot, bruttó 300.000 Ft-ért folytatná le az eljárást. Én úgy értelmezem, hogy a pénzt lehívhatjuk, ennek egy kockázata van, a gépkocsi árak előre nem látható változása, amely lehet számunkra kedvezőtlen is. 

Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a határozati javaslat elfogadásával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

125/2008. (XI.04.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete „a vidéki gazdaság és lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások körében a kistérségi közlekedési szolgáltatások fejlesztésének támogatása”  jogcímre, 2021880159 azonosító számú pályázati támogatás összegét december 31-ig lehívja, ezt elkülönített számlán kezeli, más célra történő felhasználását megtiltja.  

A beruházást 2009. április 30-ig  megvalósítja. A beruházással összefüggő pénzügyi kérdéseket 2009. évi költségvetésébe beépíti.
Határidő: a fentiek szerint, ill. folyamatos

Felelős: Jegyző

22. Napirendi pont: Egyes önkormányzati rendeletek módosítása, ill. új rendeletek




alkotása

Józsa László alpolgármester: Néhány rendeletnek, néhány változtatása lenne indokolt. A községi rendezési terv módosítása lenne indokolt, mivel pl. a bio-üzem létesítésével munkahelyet tudnánk teremteni, de az üzem létesítését nem teszi lehetővé a községi rendezési tervünk. Hasonlóan javasolnám, hogy kezdjük el az előkészítő munkát, tekintsük át, nézzük meg, hogy indokolt-e más módosítás, ha nem akkor hagyjuk.  Úgy tudom elképzelni, hogy a javasolt három fő néhány napot rászánva tekintsék át a rendezési tervet. Lehetne még fórumot is összehívni, megkérdezni építőiparral foglalkozókat. Évek óta időnként felmerült, hogy meg kellene változtatni.

Kozma László képviselő: Én még Varró Józsefet javasolnám, aki jártas az építkezésben, meg kell kérdezni őt is.

Nagy Zoltán képviselő: Nézze át a településfejlesztési bizottság.

Józsa László alpolgármester: Egy bizottsági ülés nem alkalmas arra, hogy tételesen át legyen tekintve.

Bakó Krisztián jegyző: Amikor felmerült, hogy módosítani kellene a községrendezési tervek, akkor felmerült, hogy ne lehessen ikerlakásokat építeni, olyanokat, mint a Kodály Zoltán utcában került megépítésre.

Józsa László alpolgármester: Fel kell mérni, hogy mi az, amit meg kellene változtatni. Meg kell nézni, hogy milyen javaslatok érkeztek be. Meg kell érdeklődni a módosítással járó bekerülési költséget is, és utána döntsön a testület a módosításról. 

Kérem a testület szavazatát az 1. számú határozati javaslat elfogadásáról.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

126/2008. (XI.04.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a község rendezési terv felülvizsgálatára rendkívüli bizottságot hoz létre.


A bizottság tagjai: 
Sárközi Lajos

Tel.fejlesztési Bizottság elnöke





Józsa László 

alpolgármester





Németh István

képviselő

A bizottság a felülvizsgálattal kapcsolatos jelentését, a Településfejlesztési Bizottság 
által véleményezve, 2009. január 31-ig a képviselő-testület felé nyújtsa be.

Határidő: 2009. január 31.

Felelős: Sárközi Lajos biz. elnök

Józsa László alpolgármester: A Szervezeti és Működési Szabályzat módosítását javaslom három pontban; a képviselő-testületi munka nyilvánosságát érintő részeket, a költségvetéssel összefüggő hatáskörök és felelősségek egyértelműsítése, a döntések, ill. azok végrehajtásának ellenőrzése terén.
Hirdetni kell, hogy mikor lesz testületi ülés. A hatáskörbe be kell építeni azokat a fékeket, hogy a polgármester ne dönthessen szabadon 10 milliókról, vagy milliókról ne dönthessen. Ezeket a lehetőségeket meg kell tiltani. Úgy érzem, hogy ezt feltétlenül szabályzatban kell rögzíteni.

Kérdések, interpellációkkal kapcsolatban; ha valaki feltesz egy kérdést, interpellál, és elhangzott a válasz, el kell mondani, ha kapok egy választ, hogy elfogadom.

Bakó Krisztián jegyző: Jelen esetben is tartalmazza az önkormányzati törvény, a polgármesternek vagy a jegyzőnek legkésőbb a következő testületi ülésen választ kell adni.

Józsa László alpolgármester: Én a kérdést és az interpellációt egybe venném, mivel ez egy a mi szintünkön. Javasolnám a névszerinti szavazás kiterjesztését is.

Bakó Krisztián jegyző: Mely területeken?

Józsa László alpolgármester: Költségvetés, helyi adók, ár- és díjtételek elfogadásánál, jelentősebb önkormányzati szerződéseknél, valamilyen összeg határ feletti gazdasági eseményeknél.

Ladányi Mihály képviselő: Fellebbezések esetén is javasolnám a névszerinti szavazást.

Józsa László alpolgármester: Javasolnám továbbá, hogy 3 napon belül legyen meg a jegyzőkönyv a testületi ülésről.

Ladányi Mihály képviselő: A testületi ülés időpontját is meg kell határozni.

Józsa László alpolgármester: Megkérjük a jegyzőt, hogy készítsen erre vonatkozóan rendelettervezetet.

Kérem a testület szavazatát a 2. számú határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

127/2008. (XI.04.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a jegyzőt a 
Szervezeti és Működési Szabályzat módosítására (fenti tárgykörökben). A képviselő-
testület következő ülésére készítsen javaslatot. 

Határidő: 2008. november  30.

Felelős: Jegyző

Józsa László alpolgármester: Rendelettervezet előkészítését javasolnám az összeférhetetlenséggel kapcsolatban. Egyik része, hogy megtiltaná a polgármesternek, hogy gazdasági kapcsolatba kerüljön olyan szervezettel, amely gazdasági kapcsolatban áll. Saját vállalkozása sem kerülhet gazdasági kapcsolatba az önkormányzattal. Ezeket a rendelet megtiltaná. Ez képviselőkre, intézményvezetőkre is vonatkozna, bár esetükben a testület felmentést adhatna. Sokan szóvá tették és teszik, hogy az óvoda és a panzió együtt épült. Elejét kell venni az ilyen vagy gyanús dolgoknak. A polgármesterre azért lenne ilyen szigorú tiltóhatályú, mert ő kétségkívül nagy befolyással rendelkezik.
Bakó Krisztián jegyző: Attól, hogy a kivitelező cég elnyerte az óvoda építését, véleményem szerint abban nem lehet korlátozni, hogy ne kössön szerződést a polgármesterrel más munkára. A polgármester annak idején a vagyon nyilatkozatához hozzácsatolta a panzió építése során keletkezett számlákat, és azt mondta, hogy abba bárki beletekinthet.
Józsa László alpolgármester: Mi azt azért szabályozzuk, mert így tartjuk helyesnek.

Sárközi Lajos képviselő: Az összeférhetetlenség szabályozva van, a jog úgy rendelkezik, hogy elszámoltatási kötelezettséget kell alkalmazni.

Józsa László alpolgármester: Megbízzuk a jegyzőt, hogy készítsen rendelettervezetet ez ügyben. Kérem a testület szavazatát.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

128/2008. (XI.04.) számú képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a jegyzőt a 
tárgykörben helyi rendelettervezet elkészítésével, és a soron következő testületi ülésre 
történő előterjesztésével.
Határidő: 2008. november 30.
Felelős: Jegyző
23. Napirendi pont: Tájékoztató a háziorvosi állás betöltésére érkezett pályázatokról

Józsa László alpolgármester: A háziorvosi állás betöltésére kiírt pályázatra négy fő adta be pályázatát; dr. Bordás Erzsébet, Szabóné dr. Földes Teréz, dr. Borsodi-Nagy Erzsébet Ágnes és dr. Lázár Ferenc.
Szabóné dr. Földes Teréz kivételével mindenkivel találkoztunk a jegyző úrral. Természetesen mind a négyüket meghallgatjuk, vagy bizottsági szinten, vagy pedig testületi szinten.

Vágány Antalné képviselő: Szerintem testületi ülésen kellene meghallgatni a jelentkezőket.

Józsa László alpolgármester: Próbálunk olyan időpontot egyeztetni, amikor mind a négyen ráérnek.

24. Napirendi pont: Egyebek

1. Tájékoztatás
Józsa László alpolgármester: 

· November 16-án 15 órakor jótékonysági orgona hangverseny lesz a templomban a Feszti Körkép megmentéséért.

· Úgy hallottam, hogy gyűjtés indul az egyházi temetőből eltulajdonított kisharang pótlására. Támogatni kellene.

2. Hozzászólások, észrevételek

Vágány Antalné képviselő: Szeretném megköszönni a faluvédőknek a Halottak Napján végzett munkájukat, a temetők őrzését. A községi temetőből el kellene vitetni a kőtörmeléket, és rendbe kellene tenni a szemétlerakót.

Józsa László alpolgármester: Szerintem javult a temetők állapota az utóbbi 10 évben.
Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Józsa László alpolgármester az ülést 23 óra 10 perckor bezárta.

Kmft.



Józsa László





Bakó Krisztián


          Alpolgármester





      jegyző

Tóthné Erős Zinaida

hitelesítő
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