E l ő t e r j e s z t é s 

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2008. november 4-i ülésére

8. Napirendi pont:  Évvégi felújítási munkák
Előadó: Józsa László alpolgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Előző ülésünkön elfogadottá vált, hogy az alábbi területeken lehetőleg azonnali felújítási munkákat kell végezni.

· Tornaterem beázás miatti felújítása.

· Tornaterem vizesblokkjának felújítása.

· Községi vízmű tároló-tartályainak beázás elleni védelme.

A munkálatok pénzügyi feltételeinek biztosítása érdekében az alábbi határozat elfogadását javaslom.

1. Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a tornaterem beázásának, valamint az orvosi rendelő beázásának megszüntetése érdekében a tetőszigetelés felújítását határozza el. E feladatok elvégzésére 432.000 Ft-ot irányoz elő. Elrendeli a 2008. évi költségvetés ennek megfelelő módosítását. A feladat elvégzésével a Gazdasági Műszaki Ellátó Szolgálatot bízza meg.

Határidő: 2008. október 31.

Felelős: Józsa László alpolgármester

2. Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a tornaterem vizesblokkjának felújítását határozza el,  a feladat elvégzésére 400.000 Ft-ot irányoz elő. Elrendeli a 2008. évi költségvetés ennek megfelelő módosítását. A feladat elvégzésével a Gazdasági Műszaki Ellátó Szolgálatot bízza meg.

Határidő: 2008. november 15.

Felelős: Józsa László alpolgármester

3. Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Községi Vízmű víztározóinak tetőszigetelését, felújítását határozza el. A feladat elvégzésével a STÍLUSTERV
 Építőipari Szolgáltató Kft-t  (5000 Szolnok, Baross u.41/a.) bízza meg. A feladat elvégzésére 1.534.074 Ft-ot irányoz elő. Elrendeli a 2008. évi költségvetés ennek megfelelő módosítását.

Határidő: 2008. december 31.

Felelős: Józsa László alpolgármester

A téli fűtési költségek csökkentése érdekében megfontolandónak tartom a tornaterem fűtési rendszerének leválasztását az iskola rendszeréről. Ezzel a megoldással a tornaterem a valódi szükségleteknek megfelelően lenne fűthető. Biztosítható lenne az igényekhez történő rugalmas alkalmazkodás olyan tekintetben is, hogy a helyi fűtéssel a tornateremre optimálisnak tekinthető hőmérsékletértékek adódnának. Csökkennének a hálózati veszteségek.
Természetesen a jelenlegi fűtésimód lehetősége a leválasztást követően megmaradna, és mint tartalék lehetőség funkcionálna. 

4. Határozati javaslat: 

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a tornaterem fűtésének az általános iskola fűtési rendszeréről történő leválasztását  határozza el,  a feladat elvégzésére 350.000 Ft-ot irányoz elő. Elrendeli a 2008. évi költségvetés ennek megfelelő módosítását. A feladat elvégzésével a Gazdasági Műszaki Ellátó Szolgálatot bízza meg.

Határidő: 2008. november 15.

Felelős: Józsa László alpolgármester

Tápiógyörgye, 2008. október 29.











Józsa László









         alpolgármester

