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9. Napirendi pont:  Dr. Borsodi-Nagy Erzsébet orvosnővel kapcsolatos aláírásgyűjtés

Előadó: Józsa László alpolgármester
Tisztelt Képviselő-testület!

Ez év elején (március, április hóban) Dr. Borsodi-Nagy Erzsébet mellett támogató aláírásgyűjtés indult. Az aláírt íveket Vágány Antalné képviselő 2008. április 22-én tartott képviselő-testületi ülésen adta át Varró István polgármesternek.

Az aláírók az ívek fejlécein az alábbiak szerint megfogalmazottakkal értettek egyet.

„Tisztelt Képviselőtestület!

Szeretnénk Önöknek a tudomására hozni, hogy orvosunkat Dr. Borsodi Nagy Erzsébet doktornőt mielőbb visszavárjuk, és ehhez számítunk az Önök segítségére.

A doktornőt szeretjük, megértését és kedvességét örömmel fogadtuk, és boldogan tapasztaltuk, hogy minden betegével egyformán bánt, soha nem tett különbséget beteg és beteg között, mindig, mindenkire volt ideje, megértése és türelme. A doktornő kórházi tapasztalatain kívül, a kórházi élet mindennapjaiban is nagy segítségünkre volt, mert megnyugtató kedvességével ott is kitüntetett bennünket, figyelt ránk, és ez sokat segített a gyógyulásunkban. 

A doktornő jó ember, és jó orvos: VISSZAVÁRJUK!

Köszönjük, hogy Önök, mint a mi képviseletünket felvállaló képviselők, elfogadják véleményünket, és segítenek nekünk abban, hogy amint lehetséges ismét a mi orvosunk lehessen hivatalosan is, ne kelljen a ceglédi kórházban keresnünk őt, ha szükségünk van rá. Üdvözlettel:” 

Az íveket 264 györgyei polgár írta alá. A 2008. 04. 24-én iktatott beadványt a mai napig nem vitatta meg a képviselő-testület. Indokolatlanul „feledésbe merült”.

Ma a beadvány szövegét olvasva, azt állapíthatjuk meg, hogy minden sorával egyetértünk. Véleményünk teljesen azonos az aláírók által képviselt véleménnyel.

Keresni kell az okát, miért „feküdt el” ez az ügy. Egyrészt keresni kell, mert az emberek, a polgárok egy csoportjának véleményére a képviselő-testületnek reagálni kell. Reagálni, egyetérteni vagy nem egyetérteni azzal. 

Másrészt miért kellett hat hónapnak eltelnie, hogy egyáltalán napirendre kerüljön. Ez utóbbira egyszerű a válasz. Varró István polgármester nem tartotta fontosnak. Köztudott, hogy már ekkor ellenségesen viselkedett a doktornővel, illetve annak férjével szemben. Köztudott az is, hogy lemondását, állítása szerint azért adta be, mert a képviselő-testület nem szavazta meg a doktornő férjének elbocsátását.

Ezzel a napirendre vétellel mulasztást pótolunk.

Határozati javaslat:
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az aláírásgyűjtő ívek tartalmát megismerte. Az abban foglaltakkal egyetért. E döntésről a jelen határozat nyilvánosságra hozatalával (Könyvtárba történő kihelyezés, honlapon történő megjelenítés) tájékoztatja mindazokat, kiket ez illet.
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