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Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2008. november 25-i ülésére

 6. Napirendi pont:  Házi segítségnyújtást érintő változások
Előadó: Józsa László alpolgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás a kistérségi szinten ellátásra kerülő szociális feladatok bővítéséről elvi döntést hozott, melyet jogszabályok változásai tesznek indokolttá. 

A továbbiakban jelzőrendszeres házi segítségnyújtást akkor lehet ellátni, ha házi segítségnyújtásra vonatkozó működési engedéllyel rendelkezik a szolgáltatást nyújtó, ezért, hogy térségi szinten ne legyen elveszítve a kiegészítő finanszírozás, a Társulás kistérségi szintű feladatok közé kívánja felvenni. Ez úgy működne a későbbiek folyamán, hogy a társulás új szolgáltatóval kötendő megállapodásban rögzítené, hogy a jelenleg házi segítségnyújtást végző személyekkel kerüljön továbbra is ellátásra a feladat, természetesen a jelenlegi bérük biztosítása mellett.

A Társulás ezzel kapcsolatos tájékoztatása, valamint mindkét lehetséges változatra vonatkozó normatív finanszírozást tartalmazó táblázatok  az előterjesztés mellékletét képezi.

Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2009. január 1-től a házi segítségnyújtást, mint szociális alapszolgáltatási feladatot, kistérségi szinten a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás útján kívánja ellátni. Ennek megfelelően a társulási megállapodás módosításait elfogadja.

Határidő: 2008. november 30.

Felelős: Józsa László alpolgármester

Tápiógyörgye, 2008. november 21.
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