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Tisztelt Képviselő-Testület!

Településünk szennyvíz-beruházásának előkészítését végző Tápiómenti Területfejlesztési Társulás 2005. december 13-án kötött szerződést folyószámla hitelkeret igénybevételére, majd 2006. és 2007. év decemberében meghosszabbította a megállapodást az OTP Bank Nyrt.-vel, mivel a hitelkonstrukció csak maximum egy éves szerződés mellett vehető igénybe, így azt minden évben meg kell újítani.

A szerződés szerint rendelkezésre tartott 300 millió Ft-os folyószámla hitelkeretből 2008. novemberéig mintegy 63%-nyi összeg került felhasználásra (~190 millió Ft), ezen kívül szerződéssel le van kötve közel 40 millió Ft.

A felhasznált összegek a beruházás előkészítésének eddig felmerült költségeit fedezték. Mint azt Önök is tudják, 2005-ben a Tápió projekt előkészítési munkálataihoz a Magyar Állam 296 millió Ft-os vissza nem térítendő támogatást nyújtott, azonban az összeg felhasználásához 25% önerőt kell biztosítania a Társulásnak, illetve közvetve a településeknek. Az előzőeken túl vannak olyan kiadások is az előkészítés során, amelyekre nem vehető igénybe az állami támogatás, azaz önerőből kell finanszírozni.
Az eddig felmerült kiadások vázlatosan:

· Vízjogi létesítési engedélyek beszerzése 

· Tendertervek 
· Szakértők díjai
· Tanulmányok elkészítése
· A Társulás munkaszervezetének működési és bér költsége
A települések minden évben jelentős összegeket fizetnek be a Társulás felé működési hozzájárulás címen, azonban ezek az összegek csak az igénybevett folyószámlahitel kamatait hivatottak fedezni! 

A hitel fedezete a települések lakosságarányos készfizető kezességvállalása a tőke- és a járulék részre.
A 20 település szennyvízberuházása különböző okok miatt sajnos késik. Oldalakon keresztül lehetne vázolni, hogy a korábban elkészített tanulmányokat folyamatosan, újra és újra a megváltozott feltételekhez kell igazítani, ami mind pénzben, mind időben kifejezve felbecsülhetetlen károkat okoz mind a 20 település számára. Jelen állapot szerint három fontos tanulmány elkészítésére/megújítására (Üzemeltetési- és önerő finanszírozási tanulmány; Megvalósíthatósági tanulmány és költség-haszon elemzés; Környezeti hatástanulmány megújítása, tendertervek és vízjogi létesítési engedélyek beszerzése) van még szükség. A fenti tanulmányok elkészítésére a közbeszerzési eljárások már kiírásra kerültek, így várhatóan 2009. első negyedévének végére minden szükséges dokumentum a KEOP pályázatnak megfelelő feltételrendszer szerint a rendelkezésünkre fog állni és a pályázatunkat végre benyújthatjuk a hazai pályáztató szervezethez.  Éppen ezért a folyószámlahitelre a Társulásnak továbbra is szüksége van!
2008-ban az OTP Bank a következő feltételek mellett biztosította a folyószámla hitelt:



Kamat: 3 havi átlag BUBOR +0,4%


Kezelési költség: 0%



Rendelkezésre tartási jutalék: 0%
A Bank tájékoztatása szerint a gazdaságban és a hitelpiacokon bekövetkezett változások miatt kedvezőtlenebb feltételek mellett kívánják biztosítani a hitelkeretet a jövőben:

Kamat: 3 havi átlag BUBOR +3,0%



Kezelési költség: 0,5%



Rendelkezésre tartási jutalék: 0,1%

A megváltozott feltételek miatt egyrészt a Társulás kamatterhei ~8,5%-ról ~15%-ra nőnek, másrészt a megnövekedett kamatteher miatt a szolgáltatás igénybevétele közbeszerzés-kötelessé válik.  
Miután a Társulásnak egyszerre csak egy folyószámla vezető bankja lehet, így a párhuzamos számla nyitása és fenntartása szabálytalan lenne. 

A közbeszerzési eljárás a számlavezető bankkal lefolytatott tárgyalásos eljárás lehet ebben az esetben (folyószámla hitelt csak a számlavezető banktól lehet igénybe venni!).  Ettől az eljárástól a kondíciók terén nagy változás nem várható.
A Társulási Tanács ülésén felmerült a számlavezető bank cseréje, aminek nyilvánvalóan csak abban az esetben van értelme, ha az új bank kedvezőbb feltételeket tud nyújtani. Bankváltás esetén szintén szükség lehet a váltást követően egy az előzőekben vázolt közbeszerzési eljárás lefolytatására.

A jelenlegi hitelkeret-szerződésünk 2008. december 10-én lejár, ezért mindössze 2 hetünk van arra, hogy döntsünk és cselekedjünk! 

Felmerülhet még egy lehetőség: a jelenlegi szerződés néhány hónapra történő hosszabbítása. Az OTP Bank ebben az esetben a rendelkezésre tartott hitelkeret 1%-ának megfelelő díjat (3 millió Ft!!!) kér, ami nagyon sok, így ezt a lehetőséget elvethetjük!

A Társulás munkaszervezete 2008.11.19-én előzetes ajánlatot kért több banktól arra a tevékenységre, amire a Társulásnak szüksége van (számlavezetés és 300 millió Ft folyószámla-hitelkeret). Az ajánlatok egyelőre nem érkeztek meg.

Az előzőek miatt javaslom a következő határozatok elfogadását a Tisztelt Képviselő-testület részére:
1. számú határozati javaslat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-Testülete felhatalmazza a Tápiómenti Területfejlesztési Társulás Közbeszerzési Bizottságát, hogy a Társulás számlavezetésére és folyószámla-hitelkeret nyújtására beérkező ajánlatok közül a Társulás számára összességében legkedvezőbbet kiválassza. A Képviselő-Testület megbízza a Társulás elnökét, hogy a számlavezetésre és folyószámla-hitel nyújtására a szerződést a kiválasztott Bankkal aláírja.
2. számú határozati javaslat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő Testülete a Tápiómenti Területfejlesztési Társulás által felvett 300 millió Ft folyószámlahitelre és járulékaira 4,87 %-os lakosságaránya alapján, 14.603.142 Ft mértékű készfizető kezességet vállal.

Az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel futamideje alatt az Önkormányzatra jutó törlesztőrészlet összegét és a hitel járulékait a többi fejlesztési kiadást megelőzően minden évben a költségvetés összeállításakor figyelembe veszi és jóváhagyja.

3. számú határozati javaslat

 Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-Testülete nyilatkozik arról, hogy a már meglévő hitelekből, kezességvállalásokból és a jelen kezességvállalásból adódó kötelezettségeit figyelembe véve nem esik az 1990. évi LXV. tv. 88. §. (2) bekezdésében meghatározott korlátozás alá.
Tápiógyörgye, 2008. november 24.
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