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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2008. november 25-én  

  16  órakor megtartott  ülésén.

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Józsa László alpolgármester,Bakó Krisztián jegyző,  Kozma László, 

 Ladányi Mihály, Nagy Zoltán, Németh István, Petényiné Hamar Márta, 
 Póczné Fehér Mária, Sárközi Lajos, Tóthné Erős Zinaida,  Vágány Antalné   
 képviselők

Igazoltan távol:, Megyesné Szabó Erika   képviselő

Az  ülés napirendje:

1. 2009. évi költségvetés irányelvei
2. Az önkormányzat bizottságainak munkájáról szóló beszámolók elfogadása

3. Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

4. Polgármesteri, képviselői, intézményvezetői összeférhetetlenségi rendelet megalkotása

5. Közbiztonság megerősítésével kapcsolatos kezdeményezés

6. Házi segítségnyújtást érintő változások

7. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat elbírálása

8. Kramár Nándorné ingatlanával kapcsolatos határozathozatal

9. Tájékoztatás

10. Bérleti szerződés a faluház helyiségére

11. Mikrobusz beszerzése

12. A Tápiómenti Területfejlesztési Társulás által igénybevett folyószámla hitelkeret megújítása

13. Svájci adomány a Gondozási Központ berendezéseihez

14. Tájékoztatás - dr. Szűcs László ügyvéd levele az alpolgármesterhez

15. Tájékoztatás – küldöttgyűlésről
Józsa László alpolgármester: Kérem a testület szavazatát a napirendi pontok, Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető és Petényiné Hamar Márta hitelesítő elfogadására.

A képviselő-testület a napirendi pontok megvitatását, a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítő személyét egyhangúlag, 10  igen szavazattal elfogadta.

1. Napirendi pont: 2009. évi költségvetés irányelvei
Józsa László alpolgármester: Az előterjesztéshez szóbeli kiegészítés; egyre nehezedik az önkormányzatok helyzete, itt az állami finanszírozásra gondolok. Egészen biztos, hogy több forráshoz nem jutunk, bérfejlesztést központilag nem finanszíroznak. Ha a 2009. évi költségvetésről gondolkodunk, akkor ezt és az önkormányzat jelenlegi helyzetét figyelembe kell venni. Csonkítás nélkül ki kell fizetni a béreket és a járulékokat. Minden egyes tételt vizsgálni kell a költségvetés készítésénél, mivel hiteleink vannak, amiket fizetni kell. Nézni kell minden egyes tételt, nézni kell, hogy az szolgálja-e a györgyei emberek érdekeit. Sokkal strukturáltabb költségvetést kell készíteni, ami annyit jelent, hogy a várható eseményeket, dolgokat költségekkel kell felszerelni a költségvetésben, nem lehet számítani várható bevételekre. Ez a jövő évi részletes költségvetés elkészítésének a taktikája lesz.

Nézni kell a hatékonyságot, aminél nézni kell, hogy mi szolgálja a györgyei emberek érdekét, tehát nem lesz könnyű elkészíteni a költségvetést, mert a nehéz körülményekhez alkalmazkodni kell. Amit leírtunk, ott a 6. pontot egészíteném ki. Ennek a lényege, hogy minden nem tervezett többletbevétel stabilitási alapba kell, hogy kerüljön és csak érdemi testületi döntés alapján lehet felhasználni. Ne folyjék össze a terven felüli összeg a költségvetés egyéb tételeivel. Ez nagyon fontos eszköz mindenhol, országos szinten is és így egy kis közösségnél is. A váratlanul érkező bevételeket elkülönítve kell kezelni. A felhalmozási bevételek ne keveredjenek be a bevételekbe, gondolok itt az ingatlan értékesítésre, ezek nem kerülhetnek a működési költségekhez. Természetesen a felhalmozási bevételek felhasználásáról a testület dönt.
Sárközi Lajos képviselő: Elégedett vagyok az írásos és szóbeli tájékoztatással. Gázáremelés nem lesz januárban, de nem biztos, hogy nem lesz februárban, és csökkenéssel nem lehet számolni. Az infláció nőni fog. A költségek visszafogásának kell az irányadónak lenni. A pályázatokról is szó van, az volna a helyes, mivel a normatívák nem eredményeznek nagyobb bevételt, a pályázatokhoz a bevételeinkből tudunk sajáterőt teremteni,ezt kell figyelnünk. Eddig nem nagyon foglalkoztunk vele, a sajáterőt munkavégzéssel biztosítottuk. Előtanulmányt kell készíteni, hogy ha a pályázat nyer, akkor a működtetés mit fog eredményezni több éven keresztül, mivel a költségnövekedés éveken keresztül jelentkezik majd. Emlékszem, hogy 4 mFt a kintlévőség, ami nem folyt be, ez főleg adóból van, ezeket be kell hajtani. Az alap az, hogy az intézmények zavartalanul tudjanak működni.

Bakó Krisztián jegyző: Ez az összeg nagyobb, 8,5 mFt az adó kintlévőség, a behajtás nem lehetetlen, de nem olyan gördülékeny. Természetesen a testület ilyen iránymutatását megkíséreljük végrehajtani, ennek érdekében mindent megteszünk.

Józsa László alpolgármester: Nagyon érdekes, hogy egyetértettünk azzal, hogy a GAMESZ telephely kiköltözött a Dózsa György útra, de azt tudni kell, hogy ennek a telepnek a gázszámlája félmillió forint volt félév alatt. Az, hogy egy-egy intézmény vagy egy-egy beavatkozás mit jelent a továbbiakban, azzal nem foglalkoztunk. Nézni kell, hogy ilyen dolgok mit jelentenek a továbbiakban fizetés szempontjából.
Vágány Antalné képviselő: Ugyanúgy felszólítják a vállalkozókat, ha nem fizetnek adót, mint a magánszemélyeket?

Bakó Krisztián jegyző: Természetesen ugyanúgy, de sok esetben már a birtokában lévő ingatlan terhelt és rangsorolva lenne a tartozás, így sokadik helyre kerülne az önkormányzat az adósság behajtásának összegével.

Németh István képviselő: Még jobban oda kell figyelni a jövő évtől, éppen ezért kérésem, hogy így a pénzügyi bizottsági ülésre is jobb helyzetjelentést kérnénk. Sok mindent hallottunk, de pontos számadatokat nem, hanem csak azt, hogy minden rendben van. Lehet, hogy jobban alakul a pénzügyi helyzetünk, ha már korábban kapunk pénzügyi adatokat. Kérésem, hogy ez mindig konkrétan jelenjen meg, számadatokkal alátámasztva.

Tóthné Erős Zinaida képviselő: A költségvetés tervezésénél is jó lenne, ha bevonnák az intézményvezetőket, több időt adva, megbeszélve. Jó lenne tudni legalább negyedévente, hogy hogyan áll az intézmény pénzügyileg, mivel ha kérdezzük, akkor sem tudnak pontos adatot adni. A bérről már nem is beszélve, mert ha van maradék, akkor az bekerül a nagykalapba. A számlák mindig az adott helyre kerüljenek könyvelésre. Így, hogy nem tudjuk, hogy miből mennyit használtunk fel, csak a sötétben tapogatózunk.

Józsa László alpolgármester: A költségvetés készítője a jegyző, a jövőben jobban ügyelni fog erre.

Póczné Fehér Mária képviselő: Nagyon fontos, amit Tóthné Erős Zinaida elmondott, de a legnagyobb kiadásunk a hitel, és nagyon fontos, hogy erről is tájékoztatást kapjunk.

Bakó Krisztián jegyző: Németh István képviselő felvetésére válaszolva; voltak mindig számadatok is, akkor a jövőben egy részletesebb tájékoztatást fogunk készíteni.

Józsa László alpolgármester: Most már bonyolulttá vált a költségvetés, ami az alacsonyabb összegű költségvetésnél még elment, azoknak a táblázatoknak a jövőben új formát kell találni a költségvetés készítésénél. 

Sárközi Lajos képviselő: Ha ingatlanértékesítés szóba került, akkor úgy tekintettük, hogy minél nagyobb vagyonunk legyen, de vannak ingatlanok, melyek felújítása már aktuális lenne. A szociális otthoni elhelyezésnél elképzelhető, hogy az elhelyezést kérő felajánlja az ingatlanát. Ha valaki bekerül és eltartási díjként felajánlja az ingatlanát, akkor értékesíteni kell minél előbb az ingatlant,  és pályázathoz kell felhasználni a befolyt összeget. Szórványban vannak kisebb külterületi ingatlanaink, ezeket a mezőgazdasági területeket is értékesíteni kell, ha kereslet jelentkezik rá.
Németh István képviselő: Sokan építkeznek a faluszélén, azoknak fel kellene ajánlani majd a belterületen lévő házas ingatlant, hogy ne legyen leromlott állapotú ingatlan a faluban.

Józsa László alpolgármester: Az előterjesztésben szereplő határozati javaslat 6. pontját kiegészítve azzal, hogy „a terven felüli bevételek egy stabilitási alapba kerüljenek, és annak felhasználásáról a képviselő-testület dönt” javaslom a határozati javaslat elfogadását. Kérem a testület szavazatát.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal a következő határozatot hozta.

129/2008. (XI.25.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2009. évi költségvetésének fő irányelveit az alábbiakban határozza meg.

1. A költségvetési terv összeállításánál alapvető szempont a pénzügyi egyensúly megteremtése. A költségvetést a ténylegesen szükséges összegek alapján kell elkészíteni. A tervezés során feltárt bevételi többleteket, illetve kiadási megtakarításokat a hiány csökkentésére kell fordítani. Meg kell teremteni a költségvetéseken belül az egyértelmű átláthatóságot.

2. Minden intézménynél, ill. gazdálkodó szervezetnél törekedni kell a takarékos gazdálkodásra, különösen nagy gondot kell fordítani a legnagyobb összeget kitevő személyi jellegű kiadások jogszabályi előírásoknak megfelelő tervezésére és a költségvetések szakmai és pénzügyi felülvizsgálatára. A költségvetés készítése során a személyi juttatások és a munkáltatói kötelezettségek megállapításánál az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998. (XII.30.) Kormány rendelet 58-59. §-ban rögzített tervezési elveket kell figyelembe venni.

3. A Polgármesteri Hivatalnál és az intézményeknél a dologi kiadások vonatkozásában a tervezés során az előirányzatokat úgy kell kialakítani a gazdaságosság figyelembevételével, hogy az intézményrendszer kiegyensúlyozottan és biztonságosan működjön.

4. Az önkormányzat hitelállományát a 2008. december 31-ei állapotnak megfelelően be kell fagyasztani. A költségvetés semmilyen tekintetben nem épülhet újabb hitelfelvétel által biztosított forrásokra.

5. A halaszthatatlan intézmény felújításokat, költségcsökkentést eredményező műszaki átalakításokat tervezni kell, mely legyen a költségvetés melléklete.

Fejlesztési célok:

· Gondozási Központ felújításával, bővítésével kapcsolatos munkák befejezése,

· Közösségi busz beszerzése, feladatra állítása.

Pályázatok: A költségvetési rendelet mellékleteként fel kell sorolni azokat a lehetséges


        Pályázati célokat, melyek önrésze esetleges többletbevételeink terhére


        Biztosíthatók, és egyértelműen szolgálják a falu lakóinak érdekét.

6. Az adójellegű és egyéb (bérleti díj, kamatmentes kölcsön, vízdíj) kintlévőségek csökkentése érdekében kezdeményezni kell a szigorú behajtási tevékenységet. A terven felüli bevételek egy stabilitási alapba kerüljenek, és annak felhasználásáról a képviselő-testület dönt.
Előzetes bevételi főösszeg:

510.000 eFt
(Polgármesteri Hivatal)






  58.997 eFt
(GAMESZ)






568.997 eFt

Előzetes kiadási főösszeg:

568.997 eFt

Várható fejlesztési tartalék:


0 eFt

A képviselő-testület utasítja a Jegyzőt, hogy gondoskodjon az intézményi költségvetési egyeztető tárgyalások lebonyolításáról.

Határidő: 2009. január 31.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

2. Napirendi pont: 
Az önkormányzat bizottságainak munkájáról szóló beszámolók 
elfogadása
Józsa László alpolgármester: Az önkormányzat bizottságai elkészítették a 2008. évi tevékenységükről szóló beszámolókat, melyek előterjesztésként kiadásra kerültek. Kérem, hogy a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke, Sárközi Lajos amennyiben kívánja beszámolóját szóban kiegészíteni, tegye meg.
Sárközi Lajos képviselő: Az előző ülésen megbízott a testület a községi rendezési terv felülvizsgálatával, az újonnan alakult bizottság összejött, de technikai okok miatt nem került a terv felülvizsgálatra. Ezen a héten tesz a bizottság javaslatot a települési rendezési tervvel kapcsolatban, és még javaslatot fogok tenni.

Józsa László alpolgármester: Sok-sok tennivaló lesz még ezzel kapcsolatban.

Vágány Antalné képviselő: Ez egy jó beszámoló, jó lenne, ha meg is valósulna, ami itt íratik.

Sárközi Lajos képviselő: Fel kellene dolgozni a zöldhulladék-lerakón lévő szerves hulladékot, ami egy óriási munka lenne, kb. féléves munka. Megkértem Balázs Bernadettet, hogy nézzen utána, hátha van valamilyen pályázati kiírás erre vonatkozóan. Az építési hulladékkal is kezd telítődni a telep, ezzel is kellene kezdeni valamit.

Józsa László alpolgármester: Komoly feladat az, ami az önkormányzat előtt áll, többek között ennek a telepnek a rendezése. Valamiféleképpen rendezni kell ezt a területet. Ez egy kis bomba itt nekünk, mert nem igazándiból szabályosan csináljuk, kutatni kell a rendezés lehetséges módozatait. Ha csinálunk vele valamit, akkor az költséget jelent, ha tisztességesen akarjuk csinálni, akkor az még nagyobb költséget jelent. A zöldhulladék gyűjtésénél egyre nagyobb mennyiséget rak ki a lakosság, ezt így kell csinálni, ahogy csináljuk, be kell gyűjteni, de gondoskodni kell a továbbiakról.

Kérem a testület szavazatát a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság beszámolójának elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi  határozatot hozta.
130/2008. (XI.25.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 2008. évi munkájáról szóló beszámolóját elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Józsa László alpolgármester
Józsa László alpolgármester: Kérem, hogy a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság elnöke, Póczné Fehér Mária amennyiben kívánja beszámolóját szóban kiegészíteni, tegye meg.

Póczné Fehér Mária képviselő: Egyetlen olyan feladata van még a bizottságnak ebben az évben, aminek eleget kell tenni, december össze kell ülni az adó és díjtételekkel kapcsolatban. Úgy gondolom, hogy a bizottság tagjai aktívan vettek részt a bizottság munkájában.

Vágány Antalné képviselő: A kisbusszal kapcsolatban szeretném kérdezni, hogy hozhatunk-e olyan döntést, hogy az iskola és az óvoda is a 170 Ft/km összegű tarifa helyett 120 Ft/km összegen szállítathassa a gyerekeket, mint az egyesületek. Kedvezményes legyen a gyerekeknek is. Itt csak a két intézményről beszélek. Nagyon sok család nehéz helyzetben van.

Bakó Krisztián jegyző: Ezt is a decemberi díjtételeknél kellene megvitatni.

Vágány Antalné képviselő: Ez azért gondoltam, hogy már előzetesen a bizottság is foglalkozzon vele.

Póczné Fehér Mária képviselő: Itt nem arról van szó, hogy lejjebb, hanem az egyesületekét is feljebb kell emelni, és én a magasabb összegű tarifára fogok javaslatot tenni, mert nagyon sokba kerül a busz üzemeltetése. 

Sárközi Lajos képviselő: A szolgáltatást ki kell szélesíteni, gondolok itt a ceglédi kórházba történő szállítással. Egyetértek azzal, hogy a gyerekek esetében, és még a Gondozási Központot is ide lehetne venni, csökkentett tarifával vehessék igénybe.

Józsa László alpolgármester: Az ár és díjtételeknél is és a költségvetés készítésénél is foglalkozni kell ezzel. Teljesen jogos a felvetés, mert nem helyes, ha az egyesületek kedvezményt kapnak, bár meg kell mondani, hogy a helyi egyesületek is szegények.

Póczné Fehér Mária képviselő: Azért meg kell említeni, hogy az iskolának és az óvodának van ingyenes kerete, amikor fellépésre vagy versenyre mennek a gyerekek, akkor ingyenes az igénybevétel. Itt most a kirándulásokról volt szó. Azt tudni kell, hogy az üzemeltetés költségbe kerül. Legalább annyit hozzon, amennyibe nekünk kerül az üzemeltetése.

Józsa László alpolgármester: Köszönöm a beszámolót, jó beszámolónak tartom. Kérem a testület szavazatát a beszámoló elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi  határozatot hozta.
131/2008. (XI.25.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 2008. évi munkájáról szóló beszámolóját elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Józsa László alpolgármester
Józsa László alpolgármester: Kérem, hogy az Oktatási, Kulturális és Sportbizottság elnöke, Nagy Zoltán amennyiben kívánja beszámolóját szóban kiegészíteni, tegye meg.

Nagy Zoltán képviselő: Nem tennék hozzá különösebbet, a jegyzőkönyvek tételes listájával még adós vagyok, az ülések nagytöbbségéről készültek jegyzőkönyvek.

Ladányi Mihály képviselő: Annak idején, amikor a testület működésbe kezdett, úgy volt, hogy az év elején az éves program összeállításába bevontuk a civilszervezeteket is, valamint javasolnám, hogy az önkormányzat minden civilszervezettel kössön megállapodást, mert akkor tudjuk, hogy milyen feladatokat lát el.

Vágány Antalné képviselő: Ez azért is jó lenne, hogy a civilszervezetek rendezvénye nem ütközne az önkormányzatéval, illetve a környező községekkel is egyeztetni kellene.

Nagy Zoltán képviselő: Ha februárban tudnánk adni egy éves programot, akkor az a honlapon is megjelenne, ezzel a községen kívülre is üzennénk, továbbá ez fegyelmezne is, mert ösztönözne a megtartására is.

Tóthné Erős Zinaida képviselő: Jó lenne összeülni, mert akkor egy nagy naptár készülhetne, amin látni lehetne a rendezvényt, könnyítené a munkaszervezést.

Ladányi Mihály képviselő: Olyan rendezvényt, amit községi szintre emelünk, lehetne tervezni.

Nagy Zoltán képviselő: Mindig nagy értéknek tartom, mert annyi mindent tudunk egymásnak segíteni. Ezeket a tereket, amiket Györgye kínál, jó helyszíneken, jó rendezvényeket lehet csinálni. Az sem lenne rossz, ha a faluújság mellékleteként ez megjelenne, így a lakosságnak is mindig ott lenne, hogy milyen rendezvény lesz, figyelemmel kísérhetnék. 

Józsa László alpolgármester: Át kell tekinteni a rendezvényeket is, hogy legyen-e? Sokan idejönnek, elköltünk sok pénzt, és nem biztos, hogy a helyi lakosság ezt igényli, más települések lakóinak csinálunk rendezvényt.

Tóthné Erős Zinaida képviselő: Ellaposodnak a rendezvények, ha mindig ugyanazok a programok vannak, változtatni kellene. Vannak programok, amiket pihentetni kell, így például a februári szülők bálját, mert nagyon nehézkesen jön össze a létszám.

Petényiné Hamar Márta képviselő: Régen volt, hogy szilveszterkor bejött a lakosság a faluközpontba egy koccintásra, egy pezsgőt megittunk, táncoltunk és hazamentünk. Ez jó volt, ezt lehetne feleleveníteni.

Nagy Zoltán képviselő: Az emberek már ösztönösen kivonulnak május 1-jén, igény van rá. A társadalmi szokásrendek is változnak, erre is figyelemmel kell lenni.

Ladányi Mihály képviselő: Megrendezésre került a szüreti bál, a sportnap. Azt hiszem fontos az, hogy iskolaidőben van-e a rendezvény, mivel nyáron falunap kivételével, nem lehet megmozgatni az embereket.

Józsa László alpolgármester: Köszönöm a beszámolót. Kérem a testület szavazatát a beszámoló elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi  határozatot hozta.
132/2008. (XI.25.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Oktatási, Kulturális és Sportbizottság  2008. évi munkájáról szóló beszámolóját elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Józsa László alpolgármester
Józsa László alpolgármester: Kérem, hogy a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke, Petényiné Hamar Márta amennyiben kívánja beszámolóját szóban kiegészíteni, tegye meg.

Petényiné Hamar Márta képviselő: Nem kívánom szóban kiegészíteni, amennyiben kérdés van a beszámolóval kapcsolatban, szívesen válaszolok.
Tóthné Erős Zinaida képviselő: Minden egyes kérelem, segítségkérésnek alaposan utána járnak, áttekintik a családok életét, beszélnek az emberekkel, tájékozódnak, lelkiismeretesen adják a kis pénzt. Nagyon komoly munkát végeznek.

Vágány Antalné képviselő: Nem szerepel a beszámolóban, de a bizottság a svájci szállítmányból 36 családot részesített ruhaadományban. Azoknak a nevét jó lenne a jegyzőkönyvhöz csatolni.

Bakó Krisztián jegyző: Csak akkor lehet közzétenni a nevüket, ha hozzájárulnak.

Ladányi Mihály képviselő: 150 fő részesült lakásfenntartási támogatásban, erre lehetett is számítani már korábban.

Kozma László képviselő: Ebben az évben még mekkora keret áll a bizottság rendelkezésére a segélyezéshez?

Petényiné Hamar Márta képviselő: Már nem sok van, de nem tudom megmondani pontosan az összeget.

Sárközi Lajos képviselő: Van-e olyan család, akik csak segélyekből élnek?

Vágány Antalné képviselő: Ezt a Polgármesteri Hivatalban tartják nyilván az ügyintézők.

Bakó Krisztián jegyző: A holnapi napon adunk ezzel kapcsolatban egy hozzávetőleges adatot. Ez azért mindig változik, mert vannak, akik alkalmi munkából is szereznek jövedelmet, amiről nem mindig tudunk, illetve vannak olyan eset is, amikor a család valamely tagja kikerül a segélyezettek köréből.

Sárközi Lajos képviselő: Az önkormányzat gondolkozik-e azon, hogy munkához kötjük a rendszeres szociális segélyt?

Bakó Krisztián jegyző: Ennek két vetülete van, az etika és a jog. Jelenlegi jogszabálykörnyezet nem teszi lehetővé, de morálisan indokolt lenne.  Én ezt nem javasolnám, de úgy látom, hogy az felé halad, hogy teret fog kapni.

Józsa László alpolgármester: Nagy empátiával dolgozik a bizottság, reménytelennek látszó dolgokat oldanak meg. Javasolnám, mint ahogy a Gondozási Központ vezetőjének is javasoltam, nagy vonalakban fel kellene mérni a falut, hogy van-e olyan személy, illetve olyan személyek, akik lehetetlen állapotok között élnek. Jönnek a hideg időszakok, amikor csak segédlettel lehet élni, nehogy valamilyen tragédia legyen. Régen is úgy csináltuk, hogy vizsgálódtunk. Erre szükség van, mert lehetnek olyanok, akiknek szüksége van segítségre, de nem kér. A szociális bizottság a Gondozási Központtal és a hivatali dolgozókkal közösen mérjék fel.

Bakó Krisztián jegyző: Ez a családsegítő szolgálat feladata lenne igazából.

Ladányi Mihály képviselő: Az önkormányzati ingatlanban három hajléktalan személy él, meg kellene nézni, hogy milyen körülmények között vannak, hogyan tudnánk rajtuk segíteni, hogy ezt a telet átvészeljék. A múlt évben egy kocsi gallyat vittek nekik, hogy tudjanak fűteni.

Tóthné Erős Zinaida képviselő: Én egy matracot tudok adni nekik.

Vágány Antalné képviselő: A ruhaszállítmányból ruhát tudnánk adni nekik.

Józsa László alpolgármester: A családsegítő munkatársával beszéltünk arról, hogy hogyan lehetne segíteni. Ez nem igazán megoldás, hogy ott vannak. Vagy meg kell szüntetni, vagy pedig hajléktalan szállóvá kell kinevezni az ingatlant. Volt olyan, hogy senki nem volt ott, volt olyan is, amikor 6 fő volt ott. Mondtam a GAMESZ vezetőjének, hogy nézzék meg, hogy milyen állapotban vannak a nyílászárók is. Kérem, hogy a jegyző úr is figyeljen oda.
Ladányi Mihály képviselő: Annak az épületnek az állagmegóvása megtörtént az év folyamán. Az önkormányzatnak kellene munkájukat hasznosítani, de sajnos nem igazán lehet bevonni őket munkára.

Sárközi Lajos képviselő: Ez egy kezelhetetlen dolog, ezt csak úgy lehetne rendezni, ha hajléktalan szállóvá minősítenénk az ingatlant.

Ladányi Mihály képviselő: Erre a tavasz folyamán térjünk vissza.

Bakó Krisztián jegyző: Egy ilyen kis településnek nem profilja a hajléktalan szálló, a szállóvá minősítésnek számtalan feltétele van.

Józsa László alpolgármester: Köszönöm a beszámolót és a hozzászólásokat. Kérem a testület szavazatát a beszámoló elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi  határozatot hozta.
133/2008. (XI.25.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szociális és Egészségügyi Bizottság  2008. évi munkájáról szóló beszámolóját elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Józsa László alpolgármester
3. Napirendi pont: 
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Szervezeti és Működési



Szabályzatának módosítása

Józsa László alpolgármester: Az előző testületi ülésen felkértük a jegyző urat, hogy az SZMSZ módosítását készítse el. Előterjesztésként kiadásra került a rendelettervezet.

Bakó Krisztián jegyző: Az első paragrafus tartalmazza a testületi ülés meghirdetését, hogy a település lakosságát széleskörűbben tájékoztassuk. A 2. §. A névszerinti szavazással kapcsolatos, erre az önkormányzati törvény lehetőséget ad, de ezzel kapcsolatban az volt a kérés, hogy tételesen kerüljön felsorolásra, így a névszerinti szavazások megszaporodnak. Volt felvetés a kérdés és az interpellációval kapcsolatban. Én azért megtartanám a kérdést és az interpellációt is. Eddig nem volt benne a kérdés elfogadása, most szerepel. A polgármester anyagi felelősségével kapcsolatos is szigorítást kért a testület. Azt javasolnám, hogy az 50-100 eFt közti összeggel kapcsolatban ne kelljen a testület felhatalmazása, itt legyen szükséges a megrendelő, 100 eFt felett kell a testület felhatalmazása, de 500 eFt feletti összegnél a testület dönthet.

Kozma László képviselő: Minden annyit ér, amennyit betartanak belőle. Ezek a felvázolt értékek nem lassítják a rendszert? Ha pedig áthágjuk őket, akkor nincs értelme. Ami a megítélés, hogy a normális önkormányzati működésnél ez kezelhető.

Józsa László alpolgármester: Nagyon érdekes kérdést vetsz fel. Jól megtervezett, előre látható költségvetésnél ez nem gond. Ha improvizálnak, akkor lehet gond. Sokat lehetne tanulni a svájciaktól, akik pontosan megterveznek mindent. Az összeghatárok reálisak, de ez is függvénye a szabály betartásának. Amikor itt korlátokat kívánunk beépíteni, akkor tudni kell, hogy a mi költségvetésünk olyan, amilyen, ezért szükséges korlátokat húzni, mert az nem lehet, hogy egy nagyobb beruházás folyik, és nem lehet látni végnélkül, hogy mennyibe fog kerülni. Rossz tervek mellett ezek a korlátok gondot okozhatnak. Ezek komoly összegek, igazából elfogadhatók. 

Tóthné Erős Zinaida képviselő: Ez az 500 eFt a költségvetésen túli összeget jelenti? Addig költhetek, amíg van tervezett költségem? Ez az 500 eFt a rendkívüli költséget jelenti?
Józsa László alpolgármester: Az én értelmezésem szerint nem, ha rendkívüli költség jelentkezne, akkor valahonnan forrást kell biztosítani. Mindent be kell tervezni, módosítani kell a költségvetést.

Bakó Krisztián jegyző: Akkor az alpolgármester úr szigorúbban értelmezi, mint én.

Józsa László alpolgármester: Ezek a dolgok a költségvetésen belül működhetnek.

Nagy Zoltán képviselő: A költségvetésnek van tartalékalapja, ami szükség esetén szétosztható?

Tóthné Erős Zinaida képviselő: Én azt javasolnám, hogy ez az összeg menjen le 250 eFt-ra.

Józsa László alpolgármester: Egy polgármesternek legyen egy kerete, amit végül is legjobb belátása szerint, normális önkormányzati célokra felhasználhat, ez felett diszponál, arra ez az 500 eFt-os keret működik. A költségvetés sehol nem átléphető, csak a testület döntése alapján.

Ladányi Mihály képviselő: A polgármester által adható vismajor keretet, a 100 eFt-ot honnan lehet adni? A legjobb tudomásom szerint a polgármester által adható ez a 100 eFt.

Józsa László alpolgármester: A vismajor sajátos, az egy egyedi dolog, árvíz, belvíz esetén adható.

Bakó Krisztián jegyző: Azt kérdezi, mi ennek a bevételi oldala, célhoz nem kötött állami normatívákból. Ezért is nehéz februárban a költségvetést pontosan összeállítani.

Sárközi Lajos képviselő: Tulajdonképpen arról van szó, hogy mekkora legyen a polgármester pénzügyi szabadsága. Az óvoda beruházása volt folyamatban, az alapozásnál derült ki, hogy lazább a talaj és mélyebbre kell ásni. Gyorsan kellett dönteni, nem utólag sem tudtuk meg, hogy mennyivel lett több a költség. Jó volt, hogy a polgármesternek volt ez a lehetősége. Utólag tudta meg a testület a játszótérnél a járdaburkolat költségét is. Az a rossz, amikor utólag tudjuk meg és nem is biztos, hogy szükségesek a plusz összegért elvégzett munkálatok.

Nagy Zoltán képviselő: A svájci polgármesternek nincs is akkora jogköre, mint nálunk. Azért ne szűkítsük be a polgármester pénzfelhasználását.

Józsa László alpolgármester: Nem egyszerű dolog ez, lehet, hogy itt nem összeget kellene meghatározni, hanem a mindenkori költségvetésben egy polgármesteri keretet kellene inkább.

Bakó Krisztián jegyző: Rendben van, akkor az SZMSZ-ben definiáljuk, hogy a polgármester nem lépheti át a mindenkori költségvetésben meghatározott keretet, és ennek felhasználásáról beszámol a testület felé. A rendkívüli esetekről tájékoztatja a testületet.

Németh István képviselő: Egy olyat is bele kellene venni, hogy amikor egy beruházást, pályázatot megnyerünk, akkor a polgármester egy bizonyos határértéken belül számoljon be, hogy miért lett túllépve a tervezett összeg.

Bakó Krisztián jegyző: Ne az összegre vonatkozzon, hanem azt túlmenően számoljon be, hogy miért keletkezett.

Kozma László képviselő: A legújabb variáció szerint akkor ezek a sávok elmaradnak.

Józsa László alpolgármester: A költségvetés határait csak jóváhagyással lehet túllépni. Az SZMSZ.7.§-ában szerepel, hogy az éven belüli, amit ki kellene egészíteni az éven túli hitelre vonatkozóan.

Kozma László képviselő: Csak hitel felvétel legyen, ne legyen meghatározva, hogy éven belüli, illetve éven túli.

Józsa László alpolgármester: Rendben, akkor csak annyi módosulás legyen, hogy hitel felvétel esetén kizárólagos jogköre van a testületnek. Bele venném a kizárólagos joga a testületnek a 100 eFt-on felüli, és több évre kiterjedő szerződések jóváhagyása a testületre tartozzon.

Nagy Zoltán képviselő: Az iskolánál is van olyan eset, amikor meghaladja a 100 eFt-ot a szerződés, így például a lift karbantartásánál. Természetesen ezt a költségvetésben megjelentetem.

Józsa László alpolgármester: A 26. §. tartalmazza, hogy a képviselő-testületi ülésről 3 példányban készül jegyzőkönyv, ezt ki kellene egészíteni azzal, hogy a jegyzőkönyv hangfelvétel alapján készül, a hangfelvételt egy évig kell megőrizni.

Ladányi Mihály: Ne a hangfelvétel legyen a jegyzőkönyv alapja, hanem az ülés.

Józsa László alpolgármester: Rendben van, akkor legyen úgy. Rögzíteni kell, hogy az ülést követően 3 napon belül készüljön el a jegyzőkönyv.

Tóthné Erős Zinaida képviselő: Biztosítani kellene egy laptopot a jegyzőkönyv készítéséhez, hogy azt nyugalmas körülmények között, elvonulva, és a jegyzőkönyvvezető ne csak az otthoni feltételekhez alkalmazkodva, otthon tudja elkészíteni. A munkahelye a szükséges feltételeket nem teszi lehetővé, állandó nyüzsgés van az irodájában, ami alkalmatlan erre.
Kozma László képviselő: Azzal meg lehetne oldani a hanganyagot is.

Józsa László alpolgármester: A bizonyos 3 napos terminus elfogadható? Ami azt jelenti, hogy a negyedik napon átkerül a könyvtárba. A 4. bekezdés kiegészülne azzal, hogy felkerül a jegyzőkönyv a honlapra. Az 5. bekezdésnél javasolnám, hogy minden döntésről kapjon határozatot a testület valamennyi tagja.
Kozma László képviselő: Mindenki megkapja az előterjesztést, és ha módosítás van, akkor azt mindenki rögzíti, tehát a képviselőknek van határozata.

Ladányi Mihály képviselő: Ha felkerül a honlapra a jegyzőkönyv, akkor onnan mindenki letudja tölteni, eltudja olvasni.

Józsa László alpolgármester: Akkor visszavonom a javaslatot. Összefoglalva az elhangzott javaslatokat a rendelettervezetre:

· 1. és 2. §-ban javasoltakkal egyetértünk.

· A 3. §-ban pontosítani kellene a bekezdéseket.

· 3 nap a jegyzőkönyv elkészítésére, hangfelvétel készül az ülésről, melyet egy évig meg kell őrizni.

· Kötelezettségvállalás; ha 100 eFt-ot meghaladja az összeg, a testület hagyja jóvá.

Ladányi Mihály képviselő: Az SZMSZ tartalmazza, hogy mely napon tartja a testület az ülését. Javaslom, hogy az időpontot az előző ülésen döntsük el.

Nagy Zoltán képviselő: Végül is abban maradtunk, hogy a munkatervhez tartjuk magunkat, ez a bevált gyakorlat is.

Józsa László alpolgármester: Végül is helyes lenne, ha az ülésen be lenne jelentve a következő ülés időpontja.

Bakó Krisztián jegyző: Akkor fő szabályként maradjon, hogy a hónap második keddjén lesz az ülés megtartva. Az elhangzottak alapján fogom módosítani a rendelettervezetet, illetve a Szervezeti és Működési Szabályzatot.

Józsa László alpolgármester: Kérem a testület szavazatát, hogy az elhangzottakkal módosított rendelettervezet elfogadásával ki ért egyet?

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

17/2008. (XI.28.) önkormányzati rendelet 

Az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2007. (XI.26.) rendelet módosítására

(Rendelet a mellékletben)

Józsa László alpolgármester: A jegyzőkönyvírás feltételeit meg kell teremteni, amiről a jegyző úrnak kell gondoskodnia. Javaslom határozatban rögzíteni, hogy a jegyzőkönyv készítés számítástechnikai és egyéb feltételeit meg kell teremteni. Kérem a testület szavazatát a javaslat elfogadására.
A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

134/2008. (XI.25.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a jegyzőt, hogy a képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvkészítés számítástechnikai és egyéb feltételeinek biztosítására a szükséges intézkedéseket tegye meg.
Határidő: 2008. december 15.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

4. Napirendi pont: 
Polgármesteri, képviselői, intézményvezetői összeférhetetlenségi




rendelet megalkotása
Józsa László alpolgármester: Ezt nagyon fontosnak tartom, én abból indultam ki, hogy ma Magyarországon ezt be kell szabályozni. Ez egy védelem attól, hogy megalapozatlanul érjen bárkit is gyanú. Ezért kértem, hogy legyen egy rendeletünk az összeférhetetlenségről.
Bakó Krisztián jegyző: A rendelettervezetet elkészítettem, a 2. és 3. §. vonatkozik a polgármesterre, az 1. §. tartalmazza, hogy polgármesteri tisztséget ki nem tölthet be. A 3. §. Tartalmazza azt, ami az előző ülésen elhangzott javaslatként. Szerintem egy kis községben előfordulhat, hogy bármit vásárolni kell, ezért a testület felmentést adhat. A 3. bekezdés tartalmazza a beruházással kapcsolatos szabályozást, ami alól viszont nem lehet felmentést adni.
Kozma László képviselő: Szerintem az 1. bekezdésben úgy kellene szerepeltetni, hogy polgármester, alpolgármester és képviselők, önkormányzati intézményvezetők legyenek. Adhat felmentést a testület, de mikor? Időbeliséget meg kell határozni.

Bakó Krisztián jegyző: Bele lehet venni, hogy kérelem alapján.

Józsa László alpolgármester: Az első és második paragrafussal egyetértek, a 3. §-ban neveztessék meg az alpolgármester is. Egyetértek azzal, hogy mindkét esetben lehessen adni felmentést. Az (1) bekezdés legyen kiegészítve azzal, hogy vagy közeli hozzátartozója által részben vagy egészben birtokolt, vagy általuk felső szinten  vezetett. A felmentéssel egyetértek, természetesen valahonnan indulni kell a kezdeményezésnek. A (3) bekezdésben is fel kell tüntetni az alpolgármestert, valamint az időtartamot, hogy 2 évig.  Végül is a lényegét tekintve elfogadom, amit a jegyző út javasolt.

Kozma László képviselő: Akkor jó a rendelet, ha van szankció is.

Józsa László alpolgármester: A szankció azoknak a kezében van, akik a rendeletet hozták. Ha nincs betartva valamely elem, akkor a testületnek kell megfontolni, hogy mit tegyen.

Bakó Krisztián jegyző: A képviselő-testület tárgyalja akkor az ügyet és felszólíthatja esetleg a tisztségviselőt, hogy mondjon le, akkor lehet ez például egy szankció. Másrészről a polgármesterre, alpolgármesterre vonatkozóan az idevágó magasabb szintű jogszabály lehetővé teszi, hogy sorozatos törvénysértő tevékenysége esetén a képviselő-testület bíróság előtt kezdeményezheti a státuszának megszüntetését.
Józsa László alpolgármester: Azért úgy vélem, hogy ne csak a regulák tartsák vissza az embereket.
Kozma László képviselő: Ki a középvezető és felsővezető?

Józsa László alpolgármester: Akiknek tárgyalási joguk van. Ezek kényes dolgok, a maguk nemében, hipotetikus. 

Bakó Krisztián jegyző: Nem valószínű, hogy Tápiógyörgyéről valamilyen mamutcégvezető ki fog kerülni, ez az üzleti érdekeltségre vonatkozik.

Vágány Antalné képviselő: Ez vonatkozik a szennyvízszippantásra, vízszolgáltatásra, vagy éppen a busz igénybevételére is?

Bakó Krisztián jegyző: A teljeskörűség végett bele lesz véve, hogy ez a közszolgáltatások igénybevételére nem vonatkozik.

Ladányi Mihály képviselő: Ha igénybe akarok venni egy pótkocsit sitt szállítására, akkor erre is engedélyt kell kérnem?

Józsa László alpolgármester: Igen. Ez nem merev eljárás, ez mindenkinek ad felmentést, a polgármesternek és a képviselőknek is. Végül is két variáns van, egyik, amit a jegyző úr leírt, és amit javasoltam. Tulajdonképpen egyről beszélünk, amiket egybe kell csak dolgozni.

Kozma László képviselő: Azért szerepeltetni, hogy előzetes kérelem alapján adhat felmentést a képviselő-testület.

Józsa László alpolgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért az elhangzott módosító javaslatokkal kiegészített rendelet elfogadásával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

18/2008. (XI.28.) önkormányzati rendelet
A polgármesteri, alpolgármesteri, képviselői, valamint intézményvezetői tisztséggel való összeférhetetlenség szabályozásáról

(Rendelet a mellékletben)

5. Napirendi pont: Közbiztonság megerősítésével kapcsolatos kezdeményezés
Józsa László alpolgármester: Kóka Község Képviselő-testülete kezdeményezik a közbiztonság megerősítését, és felkérnek minden önkormányzatot, hogy csatlakozzanak a felhíváshoz. A felhívás lényege, hogy a települések lakosságszámának arányában legyen a rendőri jelenlét biztosítva. Kóka helyzete hasonló a miénkhez, náluk is egy fő körzeti megbízott van, de legtöbb esetben nincs jelen a községben, mert rendszeresen elvezénylik. A felhívással egyetértek.

Nagy Zoltán képviselő: Amennyiben csatlakozunk, azzal csak nyerhetünk.

Kozma László képviselő: Ezt a felhívást reálisnak tartjátok?

Józsa László alpolgármester: Gond, hogy fél rendőrünk sincs, mert elviszik. Tudom, hogy ez a felhívás irreális, de a jó szándékot támogassuk, ha egyedül maradnak, a szavuk nem jut el sehová. Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a határozati javaslat elfogadásával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

135/2008. (XI.25.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért, és csatlakozni kíván Kóka Község Képviselő-testülete által közzétett, a közrend- és közbiztonságának megerősítésére vonatkozó felhívással.

Határidő: azonnal

Felelős: Józsa László alpolgármester

             Bakó Krisztián jegyző

6. Napirendi pont: Házi segítségnyújtást érintő változások
Józsa László alpolgármester: A Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás a kistérségi szinten ellátásra kerülő szociális feladatok bővítéséről elvi döntést hozott, melyet jogszabályok változásai tesznek indokolttá. A továbbiakban jelzőrendszeres házi segítségnyújtást akkor lehet ellátni, ha házi segítségnyújtásra vonatkozó működési engedéllyel rendelkezik a szolgáltatást nyújtó. Azért, hogy térségi szinten ne legyen elveszítve a kiegészítő finanszírozás, a Társulás a kistérségi szintű feladatok közé kívánja felvenni. 
Megkértem a jegyző urat, hogy nézzen utána, hogy lesz-e a jövőben. Ha megtartjuk a házi segítségnyújtást saját berkeinkben, akkor hogyan járunk.

Bakó Krisztián jegyző: Még nem született meg a normatíva/fő, de ez úgy néz ki, hogy 180.400 Ft/fő lesz, ha ezt megszorozzuk az intézményvezető által becsült húsz igénybevevővel, akkor a normatívából kapott összeg körülbelül fedezi a szolgáltatással kapcsolatos kiadásokat. Vagyis anyagilag nem nyernénk, de nem is veszítenénk vele.. Amit viszont elbukunk, az a 24 fő részére nyújtott jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, mert e két szolgáltatást 2009-től csak együtt lehet biztosítani. Ha a kistérség oldja meg a házi segítségnyújtást, akkor viszont megmarad a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás. A családsegítő jelzése szerint már többen is jelezték igényüket a jelzőrendszeres házi segítségnyújtásra, és már jelenleg is 24-en veszik igénybe. Egy jelzőrendszereset nem tudunk önállóan működtetni, mivel bérelni kellene a drága készülékeket, és egy diszpécserközpontot is fenn kellene tartanunk. Ha társulunk, akkor a jelenlegi két házi segítségnyújtást végző dolgozó átkerülne a kistérséghez, ők lennének a munkáltatók, és a dolgozók részére a jelenlegi bérüket biztosítanák.

Kozma László képviselő: Elvileg a vállunkról is vennének le terhet.

Vágány Antalné képviselő: Nem fognak rosszabbul járni a dolgozók?

Bakó Krisztián jegyző: A jelenlegi bérezésük mellett veszik át őket.

Józsa László alpolgármester: A kistérség úgy gondolkodott, hogy létrehoz egy intézményt, de ilyen rövid idő alatt ezt nem lehet. A másik az, hogy megbíz egy Kht-t a működtetéssel, de hosszabbtávon egy szociális intézményt kíván majd létrehozni.

Vágány Antalné képviselő: Meg kell nézni, hogy meg van-e a két dolgozónak a végzettsége, nehogy állás nélkül maradjanak.

Józsa László alpolgármester: Mi a vélemény, belemenjünk-e? Ha belemegyünk, akkor a házi segítségnyújtás nem az önkormányzat feladata lesz, valamennyivel csökken az önkormányzat feladata. Én magam sem tudnám, hogy melyik lenne a helyes döntés, nem értek egyet a centralizálással, mert a helyi emberek részére helyiek nyújtsanak segítséget. Ez egy mesterséges leépítése az önkormányzatiságnak. El kell dönteni, hogy melyik változatot akarjuk.

Vágány Antalné képviselő: Egyetlen veszély áll fenn, hogy ha nem lesz itt olyan személy, akinek megfelelő végzettsége van, akkor más településről fogják betölteni az állást.

Józsa László alpolgármester: Szerintem fogadjuk el és ha ez nem jól jön össze, akkor dönthet úgy a testület, hogy kilép. Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület 1 tartózkodás mellett, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

136/2008. (XI.25.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2009. január 1-től a házi segítségnyújtást, mint szociális alapszolgáltatási feladatot, kistérségi szinten, a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás Útján kívánja ellátni. Ennek megfelelően a társulási megállapodás módosításait elfogadja.

Határidő: 2008. november 30.

Felelős: Józsa László alpolgármester

Bakó Krisztián jegyző: Még erre decemberben vissza kell térni a működési engedély visszavonatása miatt, de valószínű, hogy január 1-től ez a szolgáltatás még nem fog működni, mert ilyen rövid idő alatt igen nehéz lesz a kistérségnek beszerezni a szükséges iratokat.
Józsa László alpolgármester: Valószínű, hogy még a finanszírozás sem lesz meg.

7. Napirendi pont: 
Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat




elbírálása

Józsa László alpolgármester: A képviselő-testület döntött a pályázatban való részvételről, a pályázat kiírásáról, valamint a pályázatban részesíthetők számáról, a támogatás összegéről. A beérkezett pályázatokat a Szociális és Egészségügyi Bizottság megvitatta, javaslatot készített, mely előterjesztésként kiadásra került.

Petényiné Hamar Márta képviselő: Nagyon sok félárva gyerek volt, nehéz volt a rangsorolást megtenni. A szociális helyzetet vette figyelembe a bizottság a javaslattételnél.

Kozma László képviselő: Man Viktóriánál nincsenek jövedelmek feltüntetve.

Petényiné Hamar Márta képviselő: Nem nyújtottak be jövedelmet, a kislányt az édesanya neveli, állítólag a munkaügyi központban, mint álláskereső van nyilvántartva. Elmentem lakásra, hogy milyen körülmények között élnek. Egy új házban élnek, ahol a legújabb bútorzat van. Az édesanya azt mondta, hogy a édesapa nem ad gyermektartásdíjat. 

Józsa László alpolgármester: Az „A” típusú pályázók közül 8 főt lehet támogatásban részesíteni. Javaslom, hogy a bizottság által rangsorolt első 8 tanuló részesüljön ösztöndíj támogatásban. Kérem a testület szavazatát a javaslat elfogadására.
A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

137/2008. (XI.25.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2009. évi fordulójában az alábbi „A” típusú támogatásban az alábbi pályázókat részesíti, és a támogatás 4.000 Ft/hó összegének 10 hónap időtartamra történő biztosítására kötelezettséget vállal.

1) Szűcs Judit


Tápiógyörgye, Sallai I.u.55.

2) Menyhárt Edina

Tápiógyörgye, Bercsényi u.16.

3) Mohácsi Sára


Tápiógyörgye, Katona J.u.43.

4) Theisz Kitti


Tápiógyörgye, Jókai u.19.

5) Varga Anita


Tápiógyörgye, Dózsa Gy.u.36.

6) Miskolczi Márton

Tápiógyörgye, Kovács J.u.43.

7) Vágó Tímea


Tápiógyörgye, Damjanich u.27.

8) Fehér Henrietta

Tápiógyörgye, Kodály Z.u.48.

Határidő: 2008. december 2.

Felelős: Józsa László alpolgármester

Petényiné Hamar Márta képviselő: A „B” típusú támogatásra 4 fő adta be pályázatát, melyből Dömők Melinda pályázatához csak az édesanya adott be jövedelemigazolást, így azt nem tudtuk elfogadni, mivel a kiírás szerinti dokumentumokat nem csatolták.

Józsa László alpolgármester: A pályázati kiírás elég egyértelmű volt, aminek nem tettek eleget. Kérem a testület szavazatát a bizottság 3 főre kiterjedő javaslatának elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

138/2008. (XI.25.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2009. évi fordulójában az alábbi „B” típusú támogatásban az alábbi pályázókat részesíti, és a támogatás 4.000 Ft/hó összegének 3x10 hónap időtartamra történő biztosítására kötelezettséget vállal.

1) Jurás Norbert


Tápiógyörgye, Csárda u.8.

2) Jurás Róbert


Tápiógyörgye, Csárda u.8.

3) Molnár Róbert

Tápiógyörgye, Szövetség u.1.

Határidő: 2008. december 2.

Felelős: Józsa László alpolgármester

8. Napirendi pont: Kramár Nándorné ingatlanával kapcsolatos határozathozatal
Józsa László alpolgármester: Kramár Nándorné Tápiógyörgye, Zrínyi M.u.20. szám alatti ingatlana belvíz következtében károsodott részére a helyreállításhoz 250 eFt kamatmentes kölcsönt biztosított az önkormányzat. Az ingatlanra a kölcsön erejéig jelzálogjog került bejegyzésre. Kramár Nándornénak a kölcsönből az önkormányzat felé fennálló tartozása, 175.800 Ft. Az ingatlanra teljes egészében tulajdonjogot szerzett Kramár Nándorné ajándékozás folytán, de ahhoz, hogy ez a Földhivatalban bejegyzésre kerüljön, az önkormányzatnak határozatot kell hoznia. Ennek akadálya nincs, mivel addig, amíg a tartozás kiegyenlítésre nem kerül, az önkormányzat részére bejegyzett jelzálogjog fennáll.

Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

139/2008. (XI.25.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy az önkormányzat által 250.000 Ft erejéig elidegenítési és terhelési tilalommal terhelt Tápiógyörgye 1639 hrsz-ú, lakóház és udvar elnevezésű, 2058 m2 nagyságú ingatlan Kramár Nándorné sz. Togyela Mária 2767 Tápiógyörgye, Zrínyi u.20. szám alatti lakos nevére a 2007. augusztus 17-én kelt ajándékozási szerződés alapján bejegyzésre kerüljön.

Határidő: azonnal

Felelős: Józsa László alpolgármester

9. Napirendi pont: Tájékoztatás
Józsa László alpolgármester: A Tápiómenti Területfejlesztési Társulás küldte meg azt a megbízási szerződést, melyben a Tanfield Kft-vel folyó peres ügy képviseletével bízzák meg Dr. Tápay Erzsébet ügyvédet. Ezt a szerződéstervezetet csak tájékoztatásképpen adtam ki, az ügy már korábban elkezdődött, a Tanfield Kft. perelte be Bénye Község Önkormányzatot és társait 201.000.000 Ft és járulékai visszafizetése iránt. Közvetlenül nem vagyunk benne az ügyben, csak közvetetten. Az ügy szálai visszanyúlnak, a Tanfield Kft. évekkel ezelőtt a csatornahálózat megvalósítója lett volna, aminek nem tettek eleget.
Ez a tájékoztatás arra szolgál, hogy tudja a testület, hogy létezik egy peres ügy.

10. Napirendi pont: Bérleti szerződés a faluház helyiségére
Józsa László alpolgármester: Feláll egy munkaszervezet, MVH forrásból finanszírozzák a működését és ők kérték, hogy a faluház régi mozitermét bérbe vehessék. A HAJT-A Csapat Egyesület bonyolítja a Leader szervezetet, ami számos önkormányzati Leader pályázatot is készíthet. Ha ez a munkaszervezet Györgyén működik, akkor az jó nekünk, jobb mintha más településen lenne. Ennek a helyiségnek a leterheltsége az volt, hogy minden második hétfőn délután a Nyugdíjas Klub ült össze. Én felkerestem két alkalommal a Nyugdíjas Klubbot és kértem, hogy a helyiség felszabadításában segítsenek. Megbeszéltük, hogy a nagyterem előterében fogják tartani az összejövetelüket. A Leader Program 2013-ig tart.
A bérleti összeg egy magas összeg, és az önkormányzat 100.000 Ft-ot támogatásként vissza adna. Kéthavonta történne a bérleti díj fizetése, amikor is utalnánk a támogatás összegét. A szerződésben nincs benne, hogy a bérleti díj felülvizsgálata évente történne, amit bele kell foglalni.

Sárközi Lajos képviselő: Közüzemi díjat fizetnek?

Németh István képviselő az ülésről kiment.

Vágány Antalné képviselő: Mi fizetünk mindent, ahhoz viszont alacsony a bérleti díj.

Józsa László alpolgármester: A takarítás nem kerül több pénzbe, a villany és a víz, aminek a költséget többlet kiadást jelent.

Ladányi Mihály képviselő: Miért van szükség erre a pénzügyi tranzakcióra?

Józsa László alpolgármester: Az egyesület kérte ezt.

Ladányi Mihály képviselő: Ha a  bérleti díj a négyzetméterre lett megállapítva, akkor magas, amennyiben viszont nem, akkor alacsony.

Józsa László alpolgármester: A bérleti díj tulajdonképpen 40.000 Ft + ÁFA/hó, a 100.000 Ft-al pedig támogatjuk az egyesületet. A bérlet jelentős többletköltséget nem jelent.

Vágány Antalné képviselő: Hogy van ez, az egyik fizet bérleti díjat, a másik iroda pedig nem.

Tóthné Erős Zinaida képviselő: Én mind a két irodával fizettetnék bérleti díjat. A másik támogatást csak akkor adnák, ha pályázatot írnak az önkormányzatnak, azért fizetnék, amikor munkát végeznek, úgy, hogy tényleges elszámolás legyen, átlássuk a helyzetet.

Kozma László képviselő: A Leader Program öt évre szól, akkor 2013-ban lesz vége.

Ladányi Mihály képviselő: Volt egy NCA pályázat, amit ők készítettek el 30 eFt-ért a Faluvédő Egyesületnek, a pályázatnak sínen van az elszámolása. Ami viszont nem tetszik, hogy minden egyesületnek felajánlották, hogy 3.000 Ft-ért vállalják a civilszervezetnek a könyvelését. Ezt idáig mindig, és még most is sok egyesületnek térítésmentesen végzik magánszemélyek. 
Józsa László alpolgármester: A másik irodával, a Tápióvidékért Egyesülettel is bérleti szerződést kell kötni, ugyanúgy felül fogja vizsgálni a bérleti díjat a testület.

Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a bérletbe adással az előterjesztésként kiadott bérleti szerződés alapján, ami kiegészítésre kerül azzal, hogy a bérleti díj évente felülvizsgálatra kerül.

A képviselő-testület 1 tartózkodás mellett, 2 nemleges és 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

140/2008. (XI.25.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a HAJT-A Csapat Egyesülettel a Faluház (Tápiógyörgye, Deák F.u.2-4.) emeleti, 40 m2-es helyiség bérletére szerződést köt 2008. november 1.naptól 2013. július 31. napjáig terjedő időszakra. A bérleti díjat bruttó 168.00 Ft/hó összegben határozza meg. 

A képviselő-testület fenntartja azon jogát, hogy a bérleti díjat évente felülvizsgálja.

Határidő: azonnal

Felelős: Józsa László alpolgármester
Németh István képviselő az ülésre visszajött.
Józsa László alpolgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a HAJT-A Csapat Egyesületet az önkormányzat 2008. november 1. napjától havi 100.000 Ft összeggel támogassa, a támogatási összeg az éves költségvetésbe beépítésre kerüljön.

A képviselő-testület 1 tartózkodás mellett, 3 nemleges és 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

141/2008. (XI.25.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a község érdekében végzett munkájáért a HAJT-A Csapat Egyesületet 2008. november 1-től havi 100.000 Ft-al támogatja. A támogatás tényét a 2009. évi költségvetésébe beépíti. Ez évi költségvetését jelen határozatnak megfelelően módosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Bakó Krisztián jegyző
11. Napirendi pont: Mikrobusz beszerzése
Józsa László alpolgármester: A 125/2008. (XI.04.) számú képviselő-testületi határozat visszavonását javaslom, mivel a busz beszerzéséhez a pályázaton nyert összeget nem lehet még lehívni, csak a beruházás megtétele után hívható le. Az e tárgykörben kért állásfoglalás előterjesztésként kiadásra került.
Kérem a testület szavazatát a határozat visszavonására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10  igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

142/2008. (XI.25.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 125/2008. (XI.04.) számú határozatát visszavonja.

Határidő: azonnal

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

Józsa László alpolgármester: Kérem a testület szavazatát, az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10  igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

142/a/2008. (XI.25.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete „a vidéki gazdaság és lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások körében a kistérségi közlekedési szolgáltatások fejlesztésének támogatása” című, 2021880159 azonosító számú pályázati támogatási célt megvalósítja, a Wolkswagen típusú kisbusz 2009. I. félévi beszerzését vállalja.

Határidő: 2009. június 30.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

12. Napirendi pont:  A Tápiómenti Területfejlesztési Társulás által igénybevett




folyószámla hitelkeret megújítása

Józsa László alpolgármester: A település szennyvíz-beruházásának előkészítését végző Tápiómenti Területfejlesztési Társulás által igénybevett folyószámla hitelkeret egy éves időtartama lejárt, azt meg kell újítani. A hitelkeretből eddig közel 190 millió forint lett felhasználva, ami  a beruházás előkészítésének eddig felmerült költségeit fedezte. 

Az előterjesztésben három határozati javaslat van, az első tartalmazza, hogy megbízzuk a Társulást azzal, hogy a hitelkeret nyújtására érkező ajánlatok közül a legkedvezőbbet válassza ki. Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.
A képviselő-testület egyhangúlag, 10  igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

143/2008. (XI.25.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Tápiómenti Területfejlesztési Társulás Közbeszerzési Bizottságát, hogy a Társulás számlavezetésére és folyószámla-hitelkeret nyújtására beérkező ajánlatok közül a Társulás számára összességében legkedvezőbbet kiválassza.

A Képviselő-testület megbízza a Társulás elnökét, hogy a számlavezetésre és folyószámla-hitel nyújtására a szerződést a kiválasztott Bankkal aláírja.

Határidő: azonnal

Felelős: Józsa László alpolgármester

Józsa László alpolgármester: A második határozati javaslat az önkormányzat készfizető kezességére vonatkozik. Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a határozati javaslat elfogadásával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10  igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

144/2008. (XI.25.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Tápiómenti Területfejlesztési Társulás által felvett 300 millió forint folyószámlahitelre és járulékaira 4,87 %-os lakosságaránya alapján, 14.603.142 Ft mértékű készfizető kezességet vállal.
Az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel futamideje alatt az önkormányzatra jutó törlesztőrészlet összegét és a hitel járulékait a többi fejlesztési kiadást megelőzően minden évben a költségvetés összeállításakor figyelembe veszi és jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Józsa László alpolgármester

Józsa László alpolgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a harmadik határozati javaslat elfogadásával, mely arra vonatkozik, hogy az önkormányzat a már meglévő hitelekből, kezességvállalásokból nem esik korlátozás alá.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10  igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

145/2008. (XI.25.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete nyilatkozik arról, hogy a már meglévő hitelekből, kezességvállalásokból és a jelen kezességvállalásból adódó kötelezettségeit figyelembe véve nem esik az 1990. évi LXV. tv. 88. §. (2) bekezdésében meghatározott korlátozás alá.

Határidő: azonnal

Felelős: Józsa László alpolgármester

13. Napirendi pont: Svájci adomány a Gondozási Központ berendezéseihez
Józsa László alpolgármester: Svájci testvértelepülésünkről jelezték, hogy segítséget nyújtanak a Gondozási Központ épületének berendezéséhez. Az ezzel kapcsolatos előterjesztést Nagy Zoltán készítette.

Nagy Zoltán képviselő: Korábban jelezték, hogy minél később kérjük a szállítást, annál több mindent tudnak adni. A helyi Wünnewil-Flamatt Baráti Társaság is összeült, úgy döntöttek, hogy segítenek, kifizetik a szállítási költséget. Igyekszünk a legolcsóbb szállítót kiválasztani. A volt fakanál üzembe lenne elhelyezve átmenetileg a szállítmány. Végül is, amikor ez megérkezik, akkorra már túl leszünk a polgármester választáson. Kérésük, hogy szerezzünk kamiont, amivel ide lesz szállítva az adomány.

Józsa László alpolgármester: A testületi ülésen és az intézményvezetői értekezleten is felmerült, hogy a Gondozási Központ régi és új részének berendezése nagyon sokba kerülne, ezért felkértük a svájci barátainkat, hogy segítsenek és most itt az eredmény. Ezt majd valamilyen módon meg is köszöni számukra az önkormányzat.

Köszönjük Nagy Zoltánnak a tájékoztatást, a közreműködését, az ő munkájának, belátásnak az eredménye, hogy ilyen szerencsésen összejönnek a dolgok.

14. Napirendi pont: Tájékoztatás - dr. Szűcs László ügyvéd levele az alpolgármesterhez

Józsa László alpolgármester: Amikor megláttam a levelet, úgy döntöttem, hogy tájékoztatásként a tudomásotokra hozom. Kétségkívül javasoltam, hogy fogadjunk el rendeletet az összeférhetetlenségre, és ha nekem ez végett kanosszát kell járnom, akkor nagy baj van. A levélből idézek: „Amennyiben bármilyen bizonyítéka van arra nézve, miszerint megbízóm Varró István, vagy az általa tulajdonolt cég a panzió építése kapcsán gyanús, vagy tisztátalan körülmények között végzett bármilyen tevékenységet, vagy ilyen körülmények között kötött szerződést a kivitelezővel, illetve ha gyanús, vagy tisztátalan, vagy annak tűnő pénzügyi tranzakciók gyanúja merült, vagy merül fel e kérdéssel kapcsolatban, úgy azokat haladéktalanul terjessze a képviselő-testület elé. Ennek alapján haladéktalanul tegye, vagy tegyék meg a bejelentést, illetve feljelentést a rendőrség felé, esetleg az Ön, vagy a testület által illetékesnek vélt egyéb szerv, hatóság felé. Amennyiben viszont nincs ilyen jellegű bizonyítékuk, illetőleg nem fordulnak hatósághoz az ügyben, abban az esetben felszólítom, szíveskedjenek haladéktalanul a testületi ülésen határozatban rögzítve elnézést kérni megbízómtól a fenti alaptalan előterjesztés, illetőleg gyanúsnak minősíthető hivatkozással kapcsolatban.”

Ez volt az, amiért is napirend tárgyává tettem. Én soha nem mondtam, hogy olyan dolgok birtokában lennék, melyek alapján feljelentést tennék, és nem is volt szándékom kutakodni. Az, hogy ennek a levélnek napirendnek kell lennie, ahhoz tovább idéznék: „Amennyiben a fenti felhívásomban foglaltaknak nem tesz eleget, s nem is nyilatkozik az abban foglaltakkal kapcsolatos álláspontjáról jelen levelem kézhez vételt követő legkésőbb 8 napon belül írásban irodám fenti elérhetőségeinek valamelyikére, úgy megbízásom alapján a jó hírnév megsértése miatt haladéktalanul megteszem a szükséges jogi lépéseket.”

A legutóbbi képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvében szerepelt az, amire hivatkoznak, hogy „… az emberek számos olyan ügyet elevenítenek fel, melyeket történésük idejében valószínűleg nekünk is kezelni kellett volna. Gondolok itt elsősorban az óvodaépítéssel párhuzamosan folyó magánberuházásra, amelyet ugyanaz a cég végzett… Elejét kell venni ezeknek a gyanús dolgoknak…”. Én ezt mondtam, a jegyzőkönyvet aláírtam.

Bakó Krisztián jegyző: Az ilyen pereskedést el kell kerülni, egy olyan határozatot kell hozni, hogy ebben nem volt vád, és mindenféle félreértés elkerülése érdekében szükséges az összeférhetetlenségről rendeletet hozni.

Tóthné Erős Zinaida képviselő: Én is bocsánatot fogok kérni akkor, ha tőlem is bocsánatot kérnek. 
Józsa László alpolgármester: Amikor megjelent a harmadik „iromány” a településen, akkor tettem egy feljelentést mindhárom ügyben azért, hogy a mélységnek is van feneke, mert megtud jelenni még olyanabb is. Nekem a Varró Sándor senkim, de felháborított, hogy ilyen szöveget szétszórnak róla a faluban. 

Tóthné Erős Zinaida képviselő: Köszönöm az alpolgármester úrnak, hogy a feljelentést megtette, és a honlapra a feljelentő levelet feltette. Nem vagyunk bűnösök, aki bűnös az nézzen magába. Ha valakinek valami nem tetszik, akkor az most már úgy működik, hogy kidob egy szórólapot? Akkor is ez lenne a véleményem, ha nem lennék érintett.
Józsa László alpolgármester: Ezek szomorú dolgok, mert voltak választások már évek óta, de ma elszabadultak a gátak, aki ezt teszi, az nem korlátozza magát, nincsenek társadalmi, erkölcsi korlátai, morálja.

Németh István képviselő: Ezek a levelek név nélkül jelentek meg, mi névvel ülünk itt. 

Sárközi Lajos képviselő: Visszatérve az ügyvéd levelére; emlékszem rá, hogy arról beszéltél, hogy kerülni kell a látszatát is dolgoknak, és ennek következtében hangzott el az összeférhetetlenség. Amikor az idézetben szereplő rész elhangzott, én nem gondoltam arra, hogy arra céloztál volna, hogy  itt valami visszaélés lett volna, én nem úgy érzékeltem, hogy ez valami gyanúkeltés lett volna, itt inkább az volt, hogy kerülni kell minden helyzetet, ami esetleg erre okot adna.  Bennem fel sem merült a gyanú árnyéka, hogy itt valami visszaélés történt volna. Szerintem az volt a cél, hogy vigyázni kell összeférhetetlenség ügyben, a látszatát is kerülni kell.  Nem állja meg az a feltevés, hogy akárki is hírbe akarta volna hozni, hogy az óvoda és a panzió építésénél bármiféle anyagi visszaélés történt volna.
Józsa László alpolgármester: Így igaz.

Póczné Fehér Mária képviselő: Erre az ügyvédi felszólításra úgy vélem nem kell semmiféle reagálást tenni, nem kell bocsánatot kérni, mert én úgy vélem, hogy semmi olyan nem hangzott el, ami erre okot adott volna.
Vágány Antalné képviselő: Szerintem pedig reagálni kellene rá, ne legyen belőle pereskedés, mert én úgy emlékszem, hogy a jegyző mondta, hogy az építésről a számlák meg vannak, - amit mi el is hiszünk -  de nem állhat ki vele a sarokra és mutogathatja.
Tóthné Erős Zinaida képviselő: Reagálni kell rá, hogy  semmiféle utalás és nevesítés nem volt. Le kell írni, hogy apletykák megelőzése és  az önkormányzat működése,  szabályszerűsége érdekében az összeférhetetlenséggel kapcsolatban rendeletet kell alkotni.
Józsa László alpolgármester: Beszéljünk a dologról, mert beszélni kell róla. Az én véleményem, hogy a szabad véleménynyilvánításomban senki nem korlátozhat, és senki nem fenyegethet. Addig, amíg az én véleményem a társadalmilag elfogadott tisztességes keretek között mozog, addig állok elébe. Ha túl megyek ezen, mocsokká válok, de azt kell mondanom, nem váltam mocsokká. Lehet, hogy írok egy levelet,  azt még nem tudom, de ha akartok, hoztok határozatot,  a magam részéről nem kívánok ilyet, és nem kívánok részt venni benne. Egyszerűen ettől kezdve nem ez a nyilvánosság szerepe, hogy kontrolálja az embert, a  nyilvánosság az, hogy a dolgok szabad képe legyen az emberek között, de hogy ha az, hogy meghoztuk ezt és feltettük a netre, akkor ettől kezdve, ha nyilvánosságot akarunk akkor nem szólhatunk, meg kell gondolni minden szavunkat egy szabad országban? Szabad országban vagyunk, ahol a véleménynyilvánítás alkotmányos jog, jogom van ahhoz, hogy én egy vitában elmondhassam a véleményem. Nem kérdés ugye, hogy az emberek a faluban, meg másik faluban, meg mindenhol a világban beszélnek valamiről, amit látnak,  és hajlamosok arra, hogy amit látnak, az mögött hátsó dolgokat vélnek felfedezni. Nem kérdés, hogy ez így működik. Így működnek a rendszerek, mindig van egy nagyfokú bizalmatlanság, ami hol gyengébb és hol erősebb, és volt egy időszak Tápiógyörgyén is, amikor nagyfokú volt a bizalmatlanság, erősek voltak a kételyek, legalábbis én tapasztaltam. Én nem kívánok beállni abba a sorba, hogy a bocsánatkérést függesszem ki a falra, jelenjen meg a Faluújságban, legyen benne a jegyzőkönyvben, jelenjen meg a NET-en, legalábbis én nem ebbe a sorban valónak tartom magam és nem teszek ilyet. Volt olyan, akitől már bocsánatot kértem, mert megbántottam. Bár már lehet, hogy ezzel is rossz hírét keltem valakinek, hogy ezt elmondtam. Ettől kezdve az ember örökké rossz hírét keltheti valakinek, ha megszólal. 

Ezt tájékoztatásként terjesztettem elő, nem kívánok bocsánatkérésbe belemenni, természetesen be lehet perelni jó hír megsértése végett, állok elébe. A jó hírre máshogy kell vigyázni.
Sárközi Lajos képviselő: Én akár idézőjelek között is vállalom a következőket; „én a magam részéről sem az idézet mondatban, sem a szövegkörnyezetből kiragadott idézett mondatban, sem a teljes szövegben nem érzékeltem, hogy bárki is azt sugallta volna, hogy a panzióval kapcsolatban elvégzett beruházás gyanús környezetben került elvégzésre”, ennek ellenére, mindezek elkerülésének a látszata  is ajánlott. 

Ladányi Mihály képviselő: Azt javasolnám, hogy az ügyvédnek küldjük el az ülés ezen részének kivonatát, mindenféle bocsátkérés nélkül, egy kísérőlevéllel.

Sárközi Lajos képviselő: Ahogy lesz úgy lesz, én azt, amit az előbb elmondtam idézőjelek között, nevesítve is vállalom. Nem úgy, mint a testület nevében, nem úgy, mint  rangidős képviselő a testületben, hanem egyszerűen, mint Sárközi Lajos.

Józsa László alpolgármester: Én a magam részéről, nem kívánok határozati javaslatot, bocsánatkérésre, elnézésre utalót, semmilyet sem. Ez tájékoztatás volt. Lehet, hogy írok egy levelet 8 napon belül, vagy túl, nem tudom. 

Németh István képviselő: Számomra azért érthetetlen az egész, mert mi, akik itt ülünk, mellette álltunk mindannyian.

Kozma László képviselő: Én csak egy mondást szeretnék említeni; akinek nem inge, ne vegye magára.

Józsa László alpolgármester: Javaslom a napirendi pont lezárását.

15. Napirendi pont: Tájékoztatás küldöttgyűlésről 

Józsa László alpolgármester: November 24-én volt a szennyvízcsatornával kapcsolatosan létrejött Tápiómenti Települések Csatornamű Vízgazdálkodási Társulásának ülése, melyre meghívást kaptak a településünk részéről választott küldöttek. 
Kozma László képviselő: Az ülés tegnap volt Mendén, ez egy küldöttgyűlés volt, Jakab József és én képviseltem Tápiógyörgyét. Négy napirendi pont volt:

1. Májustól a megalakulás történéseiről számoltak be. Október 1-től aktívan működik a társulás irodája, aminek annyi a vetülete, hogy a 20 település fizeti a személyi és tárgyi feltételek biztosítását. 17.840 lakossági szerződés lett megkötve a csatornázásra, de csak 12.840 befizetés történt a lakáskasszába. Ennek bizonyos veszélyei is vannak, mivel az önerőt a lakáskassza összege adja meg, és akkor nem lesz meg a potenciális 15 %. A kérés az volt, hogy a helyi újságban szólítsák fel az embereket a befizetésekre, hogy akik eddig még nem fizettek, azok még decemberben megtehetik, valamint működik még a helyi iroda, ahol lehet még további szerződést kötni.

2. Kovács Norbert projekt menedzser beszámolt arról, hogy most hol tartunk a csatornázással kapcsolatban. A II. fordulóban a műszaki tartalom csökkentésére kérték fel a településeket. Úgy néz ki, hogy 2009-re kész lesz az anyag és be lehet adni Brüsszelbe, ha március hónapot számoljuk, akkor már októberben vissza is jelezhetnek és utána konkrét lépések is lehetnek a beruházással kapcsolatban.

3. Az SZMSZ módosítást elfogadta a küldöttgyűlés.

4. Az elnök jelezte, hogy műszaki tanácsadót kell alkalmazni, megteszik a kellő lépéseket és tájékoztatni fogják a polgármestereket és a testületeket, hogy ez milyen anyagi vonzatot jelent a településeknek.

5. 2009. májusában lesz a következő küldöttgyűlés.

Sárközi Lajos képviselő: Nagy a bizalmatlanság a lakosságban a csatornázással kapcsolatban.
Józsa László alpolgármester: Köszönjük a tájékoztatást.

E G Y E B E K 

1. Tájékoztatás

Józsa László alpolgármester:

· Ma végső búcsút vettünk dr. Csontos Gábor háziorvostól, nagyon sok györgyei lakos rótta le kegyeletét. Őrizzük meg emlékezetünkben a doktor urat.

· A háziorvosi állásra négy pályázat érkezett, a jövő hét folyamán, egy testületi szinten meghallgatjuk a pályázókat. A pályázatok teljesnek mondhatók.

· Tápiószelén átadták a mentőállomást, ott beszéltem dr. Pap Gábor háziorvossal, és a jövő évben a rendelőkbe is kell befektetni.

2. Észrevételek, kérdések

Sárközi Lajos képviselő: A polgármesteri tisztség betöltéséhez, kik adták le a jelöléshez szükséges számú ajánlószelvényeket?
Bakó Krisztián jegyző: Négy fő adta le; Mohácsi Bence, Póczné Fehér Mária, Varró István és Varró Sándor, a Helyi Választási Bizottság átvette. Mivel mindegyik jelöltnél megvolt az érvényes számú jelölés, fölkerültek a polgármester jelöltek közé a Helyi Választási Bizottság döntése alapján.
Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Józsa László alpolgármester az ülést 23 óra 10 perckor bezárta.

Kmft.
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