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Házi segítségnyújtási feladatokat biztosító ellátás

154/2008. (XII.17.)
Házi segítségnyújtási feladatokat biztosító ellátás – feladat ellátási szerződés




elfogadása

155/2008. (XII.17.)
Házi segítségnyújtási feladatokat biztosító ellátás – társulási megállapodás




módosítása

156/2008. (XII.17.)
Bartók Béla Alapfokú Művészetoktatási Intézmény ingatlanával kapcsolatos 




intézkedés
J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2008. december 17-én  

  16,30  órakor megtartott  rendkívüli ülésén.

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Póczné Fehér Mária polgármester, Bakó Krisztián jegyző,  Kozma László, 

 

Ladányi Mihály, Nagy Zoltán, Németh István, Megyesné Szabó Erika, 


Petényiné Hamar Márta, Sárközi Lajos, Tóthné Erős Zinaida,  


Váradi András Béla   képviselők
Igazoltan távol: Józsa László alpolgármester, Vágány Antalné képviselő
Az  ülés napirendje:

1. Házi segítségnyújtás a kistérségben

2. Zeneiskola épületének rendeltetés változása

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát a napirendi pontok, Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető és Megyesné Szabó Erika hitelesítő elfogadására.

A képviselő-testület a napirendi pontok megvitatását, a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítő személyét egyhangúlag, 10  igen szavazattal elfogadta.

1. Napirendi pont: Házi segítségnyújtás a kistérségben
Póczné Fehér Mária polgármester: A Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás a házi segítségnyújtási feladatokat 2009. évtől kistérségi központtal kívánja ellátni. A képviselő-testületnek döntést kell hozni, hogy ebben részt kívánunk-e venni. Ez annyit jelentene, hogy 2009. január 1-től a házi segítségnyújtás átkerülne a kistérséghez, és központosított rendszer lenne a Tápió vidéken. Az önkormányzat részéről már eddig is végeztünk házi segítségnyújtást, a Gondozási Központ alkalmazásában álló 2 fő végezte, mindkét személy rendelkezik a megfelelő iskolai végzettséggel, ami ennek a munkának az ellátásához szükséges. A jelenlegi bérükkel veszik át őket, semmiféle hátrányuk ebből nem származik. A szerződéstervezetet a társulás megküldte részünkre.
Németh István képviselő: Csak a községben fognak majd dolgozni?

Póczné Fehér Mária polgármester: Más településre nem fogják átirányítani őket, ugyanúgy továbbra is csak a község lakóit látják el.

Bakó Krisztián jegyző: Az előzetes becslések alapján nem nyerünk és nem is veszítünk ezzel a társulással, mivel a finanszírozás fedezte volna a bérüket. Amennyiben nem lépünk be a társulásba, akkor a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást veszítenénk el, mivel az csak a házi segítségnyújtással együttesen működtethető 2009. január 1-től. 
Nagy Zoltán képviselő: Végül is hosszútávon nyereségnek lehet elkönyvelni, mivel nőni fog még a házi jelzőrendszeres segítségnyújtás igénybevétele is.

Kozma László képviselő: Vannak olyan tárgyak, amit visznek magukkal a dolgozók?

Póczné Fehér Mária polgármester: Az önkormányzat két kerékpárt és a helyiséget biztosítottuk számukra, ezt továbbra is biztosítjuk.

Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat szándéknyilatkozatot tegyen a házi segítségnyújtásra vonatkozóan.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.
153/2008. (XII.17.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a házi segítségnyújtási feladatokat biztosító ellátást a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás fenntartásában működő Kistérségi Gondozási Központ közös fenntartású intézmény jogerős működési engedélyének megszerzését követően közös feladatellátásként kívánja megoldani.

Határidő: 2008. december 18.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a házi segítségnyújtásra vonatkozó feladat ellátási szerződés elfogadásra kerüljön.
A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

154/2008. (XII.17.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulással kötendő feladat ellátási szerződést  - mely a házi segítségnyújtás ellátására irányul -  a határozathoz csatolt mellékletnek megfelelően elfogadja.
Határidő: 2008. december 18.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a korábban Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulással kötött társulási megállapodás módosításra kerüljön, kiegészüljön a feladat ellátás köre a házi segítségnyújtással.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

155/2008. (XII.17.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulási megállapodásának módosításait a határozati javaslathoz csatolt mellékletnek megfelelően elfogadja.

Határidő: 2008. december 18.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

Tóthné Erős Zinaida képviselő az ülésre megérkezett.

2. Napirendi pont: Zeneiskola épületének rendeltetés változtatása

Póczné Fehér Mária polgármester: Olyan pályázati kiírás van az Új Magyarország Programban, mely a védett épületek felújítására vonatkozik, 100 %-os támogatottságot élvez. Esetleges sikeres pályázat során fel lehetne újítani a zeneiskola épületét. Így, mint zeneiskola, önkéntesen vállalt önkormányzati feladat a működtetése. Az ingatlan nyilvántartásban általános iskolaként van bejegyezve, amit át kell minősíttetni a pályázat benyújtásához. Ehhez szükséges, hogy eljárjunk a Földhivatalnál, hogy olyan bejegyzés kerüljön a tulajdoni lapni, ami a valóságot tükrözi.
Kozma László képviselő: Mekkora a pályázati összeg, illetve 2009 januárban nyújtható be, milyen fázisban van a pályázat most?

Póczné Fehér Mária polgármester:   A napokban ismertem meg a pályázati kiírást, tegnap Molnár Zoltán tervező felmérte az épületet, illetve Polyák József kivitelező felmérte a szükséges munkálatok szükségességét. Természetesen az épület környezetét is számba vették a felmérés során. Költségvetés még nem készült el. Amennyiben az ingatlan rendeltetésére a módosítási kérelmet nem visszük be holnap a Földhivatalba, akkor nem lesz mód arra, hogy átírják, illetve a pályázatot sem tudjuk benyújtani.

A pályázati támogatás összegében nincs felső határ. Ha felújításról van szó 100 eFt/m2, illetve, ha új épületről van szó, 200 eFt/m2 összegre lehet számítani a költségvetésnél.

Sárközi Lajos képviselő: Van ott egy melléképület, ami jellegében, stílusában más, arra kellene olyan tető, ami a főépülettel harmonizál.

Póczné Fehér Mária polgármester: Azt feltétlenül egy szintre kell hozni. Kifogjuk kérni az iskola igazgatójának véleményét is, hogy az oktatás célját szolgálja az épület. A Földhivatal átminősítéshez csak egy nyilatkozatot kérnek az önkormányzattól. Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a módosítással.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

156/2008. (XII.17.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elrendeli a Bartók Béla Alapfokú Művészetoktatási Intézmény működtetését szolgáló, 1145 és 1146 hrsz-ú, természetben Tápiógyörgye, Petőfi S.u.12. szám alatti, az ingatlan nyilvántartás szerint kivett általános iskola bejegyzés módosítását „alapfokú művészetoktatási intézmény”-re.

Megbízza a Jegyzőt, hogy a módosítás átvezetésére a Nagykátai Körzeti Földhivatal felé a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 2008. december 18.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Póczné Fehér Mária polgármester az ülést 17 órakor bezárta.

Kmft.


Póczné Fehér Mária






Bakó Krisztián


      Polgármester





     
      jegyző

Megyesné Szabó Erika 

hitelesítő
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