E l ő t e r j e s z t é s 

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2008. december 22-i ülésére

3. Napirendi pont:  Hulladékkezelési közszolgáltatási szerződés módosítása

Előadó: Póczné Fehér Mária polgármester
Tisztelt Képviselő-testület!

Az ÖKOVÍZ Önkormányzati Kommunális és Viziközmű Üzemeltető KFt-vel az önkormányzat 2008. december 31-ig terjedő időszakra közszolgáltatási szerződést kötött a kommunális szilárd hulladékgyűjtés, szállítás, elhelyezés, ártalmatlanítás elvégzésére.
A szerződés módosítása szükséges, mivel a dátum 2009. január  1-től 2009. március  31-ig terjedő, határozott  időszakra módosul. Ezzel a szerződés 1. pontját szükséges módosítani, valamint a közszolgáltatási szerződés 6. pontjának helyébe az alábbi szövegrész lép:
„6. Közszolgáltató Tápiógyörgye község kommunális hulladékának ártalommentes elhelyezését az üzemeltetésében lévő Cegléd Külső-Kátai úti hulladéklerakón biztosítja. A Közszolgáltató a hulladékkezelési lehetőséget 2009. március 31-ig garantálja.”

Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ÖKOVÍZ Önkormányzati Kommunális és Viziközmű Üzemeltető KFt-vel (2700 Cegléd, Pesti u.65.) kommunális szilárd hulladékgyűjtés, szállítás, elhelyezés és ártalmatlanítás elvégzésére kötött közszolgálati szerződés 1. és 6.  pontjának módosításával egyetért.

A módosítás következtében a közszolgáltatási szerződés 2009. január  1-től 2009. március 31-ig terjedő időtartamra, azaz határozott időre érvényes. A Közszolgáltató ezen időszakra garantálja Tápiógyörgye község kommunális hulladékának ártalommentes elhelyezését az üzemeltetésében lévő hulladéklerakón.
Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester
Tápiógyörgye, 2008. december 19.
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