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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

készült:
TÁPIÓGYÖRGYE  KÖZSÉGI

Ö N K O R M Á N Y Z A T

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

2008. december 22-én

megtartott  üléséről
H a t á r o z a t o k    m u t a t ó j a :
157/2008. (XII.22.)
Önkormányzati tulajdonú autóbusz igénybevételének díja

158/2008. (XII.22.)
Védőnői állás betöltésére pályázati kiírás

159/2008. (XII.22.)
ÖKOVÍZ Kft. szolgáltatási szerződésének módosítása

160/2008. (XII.22.)
Zeneiskola épületének felújítására pályázat benyújtása

161/2008. (XII.22.)
Strand korszerűsítésére pályázat benyújtása

Önkormányzati rendeletek mutatója:
19/2008. (XII.31.)
A magánszemélyek kommunális adója

20/2008. (XII.31.)
A lakások és helyiségek bérletéről, valamint elidegenítési szabályairól szóló




4/2003. (IV.07.) rendelet módosítása

21/2008. (XII.31.)
A vízdíj megállapítása

22/2008. (XII.31.)
A temetőkről szóló 4/1997. (V.12.) rendelet módosítása

23/2008. (XII.31.)
A helyi környezetvédelem szabályairól szóló 14/2000. (XII.18.) rendelet




módosítása
J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2008. december 22-én  

  16  órakor megtartott  ülésén.

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Póczné Fehér Mária polgármester, Bakó Krisztián jegyző,  

Józsa László alpolgármester, Kozma László, Nagy Zoltán, Németh István, 

Sárközi Lajos, Tóthné Erős Zinaida,  Vágány Antalné, 

Váradi András Béla   képviselők
Igazoltan távol: Ladányi Mihály, Petényiné Hamar Márta  képviselők
Az  ülés napirendje:

1. Ár- és díjtételeket tartalmazó önkormányzati rendeletek módosítása

· Magánszemélyek kommunális adójáról szóló rendelet módosítása
· Lakások és helyiségek bérletéről szóló rendelet módosítása
· A vízdíj megállapításáról szóló rendelet módosítása
· Temetőkről szóló rendelet módosítása
· A helyi környezetvédelem szabályairól szóló rendelet módosítása
· Önkormányzati tulajdonú autóbusz bérletének díjtétele
2. Védőnői állás betöltésére pályázat kiírása

3. ÖKOVÍZ Kft. szolgáltatási szerződésének módosítása

4. Pályázatok benyújtása

5. Egyebek
Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát a napirendi pontok, Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető és Sárközi Lajos hitelesítő elfogadására.

A képviselő-testület a napirendi pontok megvitatását, a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítő személyét egyhangúlag, 10  igen szavazattal elfogadta.

1. Napirendi pont: Ár- és díjtételeket tartalmazó önkormányzati rendeletek módosítása
Póczné Fehér Mária polgármester: A múlt héten összeült a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság és az előterjesztésben kiadott rendelettervezetben szereplő módosításokat javasolja elfogadásra a képviselő-testület felé.

Az iparűzési adó mértéke 1,8 %, amit felsőbb szintű rendelkezés max. 2 %-ot határoz meg. Az idegenforgalmi adónál módosítást nem javasol a bizottság. 

A magánszemélyek kommunális adója 2008-ban 6.000 Ft volt, 2009. évben a bizottság 7.000 Ft-ot javasol meghatározni. Ez az adófizetési kötelezettség minden tápiógyörgyei ingatlannal rendelkező személyre vonatkozik, az adófizetés alól a 70 éven felüliek mentesülnek, illetve a 18 éven aluliak. A korábbi rendelethez képest csak az összeg módosul.
Nagy Zoltán képviselő: Ez 15 %-os emelést jelent.

Póczné Fehér Mária polgármester: Ebben van kötelezettség, mert ha jövőre arra visz a kényszer, hogy nagyobb összegben emeljük, azt rossz néven venné a lakosság. Ez nagyon kevés ahhoz, amilyen kommunális feladatai vannak az önkormányzatnak, így például a zöldhulladék begyűjtése, a szelektív hulladékgyűjtés (gumi, elem). Ezzel az adóval ezt valamennyire tudjuk kompenzálni.

Vágány Antalné képviselő: A kommunális adó fizetés vonatkozik az üres ingatlanra is?

Póczné Fehér Mária polgármester: Igen, ez eddig is vonatkozott. Aki komposztálást végez, az 50 %-os adófizetési kedvezményt kap.

Bakó Krisztián jegyző: A komposztálást szigorúbban kell ellenőrizni a jövőben.

Póczné Fehér Mária polgármester: A bizottsági ülésen kiveséztük a komposztálást is. Aki március 15-ig bejelenti, csak annál tudjuk figyelembe venni az adómérséklést. Aki később jelenti be, azt már nem tudjuk elfogadni.

Sárközi Lajos képviselő: Mi a Petényi Csaba műszaki főelőadóval megnéztük, ellenőriztük a komposztálást a lakosságnál. Mégis van egy kis aggályom, mivel tapasztaltam olyat is, hogy komposztál és mégis kirakott zöldhulladékot elszállításra. Lehet, hogy jobb lenne azt megnézni, hogy a kihelyezett hulladék között van-e komposztálható szerves hulladék.

Póczné Fehér Mária polgármester: Ezek az aggályok merültek fel a pénzügyi bizottság ülésén is, ezért is van, hogy március 15-ig jelentsék be, utána lehet jobban ellenőrizni. Javaslom, hogy ebben az évben is történjen meg az ellenőrzés és akkor biztos lesz az, hogy az kap kedvezményt, aki megfelelően komposztált. 

Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a kommunális adó mértének módosításával, a rendelettervezet elfogadásával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

19/2008. (XII.31.) önkormányzati rendelet 

A magánszemélyek kommunális adójáról

(Rendelet a mellékletben)

Póczné Fehér Mária polgármester: A lakások és helyiségek bérleténél 10 %-os emelést javasolt a bizottság. A faluház bérleténél az egyéb termeket ki is lehetne húzni a rendeletből, mivel nincs már más helyiség, amit bérbe lehetne adni.
Vágány Antalné képviselő: A civilszervezeteknek is ezt az összeget kell fizetni?

Póczné Fehér Mária polgármester: Ez magánszemélyekre vonatkozik, a civilszervezetek ezt nem fizetik.

Nagy Zoltán képviselő: Ezt az díjemelést indokolja az energiaköltség emelkedése.

Sárközi Lajos képviselő: A kereskedelmi célú bérbeadással kapcsolatban szeretném elmondani, hogy nagyon ócska, bóvli dolgokat árusítanak. Kész átverés, ami árusításként történik, mivel nincs jótállás, számla.

Póczné Fehér Mária polgármester: Ilyen jellegű árusítások már nincsenek a faluházban, itt már csak termékbemutató jellegű árusítások vannak. Az említett jellegű árusítások a tűzoltó szertárban történnek, akik számlával tudják igazolni a bérbeadást.

Bakó Krisztián jegyző: A számlaadást jogosult vagyok ellenőrizni, de az áruk minőségét nem.

Póczné Fehér Mária polgármester: Szeretném kiegészíteni a rendelettervezet 2. §. (3) bek. c./ pontját a Leader irodára vonatkozóan, illetve a lenti iroda helyiségre vonatkozó tarifával, amit már korábban elfogadtunk. 

A táborban alkalmazandó díjak módosulását is javasolta a bizottság, a strand belépődíjaknál módosítást nem javasolt.

Kérem a testület szavazatát a rendelettervezet elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

20/2008. (XII.31.) önkormányzati rendelet 

A lakások és helyiségek bérletéről, valamint elidegenítésük szabályairól szóló 4/2003. (IV.07.) rendelet módosítására

(Rendelet a mellékletben)

Póczné Fehér Mária polgármester: Ivóvízzel foglalkozó szakember javaslata, valamint a Vízi Közmű Társulás által javasoltak alapján lett a javaslat előterjesztve. A pénzügyi bizottság javaslata a 241,70 Ft+ÁFA/m3, bruttó 290 Ft/m3 összeg elfogadása.
Vágány Antalné képviselő: Ezzel az emeléssel nem értek egyet. Tudom, hogy sokba van a vízmű üzemeltetése, de figyelembe kell venni, hogy a bérek és a nyugdíjak nem emelkednek, a vízre mindenkinek szüksége van.

Bakó Krisztián jegyző: Erkölcsileg és etikailag igaza van, de figyelembe kell venni a felmerülő költségeket az üzemeltetés során.

Kozma László képviselő: A pénzügyi bizottságnál pedig ez volt az a pont, aminél a legtöbbet időztünk. Elég áldatlan állapotok uralkodnak a vízműnél, nagyon sok pénzt költünk ebbe a szolgáltatás biztosításába. Sajnos nem állhatunk le az emeléssel. Itt az a gond, hogy ami a szolgáltatásból befolyik, azt erre az ágazatra is kellene visszaforgatni.

Vágány Antalné képviselő: Ha valamikor a szennyvíz megvalósul, akkor az elfogyasztott mennyiség után fogunk fizetni, akkor nagyon magas költségek lesznek.
Váradi András Béla képviselő: Ez nekünk nem 290 Ft-ba fog kerülni, néha a minősége olyan, hogy ihatatlan. Nem értek egyet azzal, hogy a közületi fogyasztó is annyit fizessen, mint a magánszemély.

Póczné Fehér Mária polgármester: Az ránk vonatkozik, az egyik zsebből a másikba tesszük a költséget.

Váradi András Béla képviselő: Ez egy kicsit magas, sok a 12 %.

Németh István képviselő: Valóban ezen a kérdésen rágódtunk a legtöbbet a bizottsági ülésen. A vízmű rendszere el van öregedve, nekünk kötelességünk biztosítani a megfelelő ivóvizet a lakosság részére. Annyi pénzt be kell szedni legalább, hogy az állagfenntartást és a karbantartást kitudjuk fizetni.

Kozma László képviselő: Az ivóvíz mennyiségével mindig probléma van, a mért és kitermelt ivóvíz mennyisége között még mindig nagy az eltérés, a begyűjthető pénzösszeg egyre távolodik a 100 %-tól. Ha a rendszer jó lesz, egyes szakaszokat kicserélünk, akkor elérhető lesz, hogy kevesebb vizet kell kitermelni, és kevesebbet veszítünk el a rossz rendszer miatt.

Tóthné Erős Zinaida képviselő: A lakossági díj legyen emelve 10 %-al és a 2 %-al emeljük a közületi fogyasztók díját.

Kozma László képviselő: Nem értek egyet azzal, hogy különbséget tegyünk.

Józsa László alpolgármester: A közgazdasági kategória az, hogy van valaminek költsége és azt meg kell fizetni. Nagyon fontosnak tartom az emelést. Úgy tudom, hogy ki kell cserélni a vízműnél a szűrőket, az energia számlák biztos, hogy nőni fognak, a hidroglóbusznak a belső állagát rendbe kell tenni, ezek már évek óta el vannak hanyagolva, és ezeknek a költsége már el is fogja vinni az emelést. Divat mostanában, hogy romlik a fizetési morál, nyoma nincs a meggondolt vízfogyasztásnak, nyoma sincs a takarékosságnak. Én azt javaslom, hogy fogadjuk el, mert ennek a pénznek már most helye van a vízmű fenntartásában. Egyetértek azzal, hogy a nyereség forduljon vissza az üzemeltetésbe. Bár eddig is visszaforgott, még ha nem is ebben az évben. Ennek így is kell mennie a jövőben.

Nagy Zoltán képviselő: A kételyem eloszlott az elhangzott hozzászólásokkal. A biztonság garanciája lehet ez a tarifa. A vízfogyasztásunk valóban messze van még a takarékostól. A mi érdekünk az, hogy a lakosság nyissa ki a csapokat, a lakosság érdeke, hogy takarékoskodjon. Ezek a vízhasználási szokásokon kellene még javítani, a családoknak takarékoskodni kell.

Póczné Fehér Mária polgármester: Valóban 2002-2004 környékén komoly pályázati pénzeket nyertünk az ivóvíz minőségének javítására. Nem kell félni, hogy nitrit, nitrát tartalom ihatatlanná tenné az ivóvizet, de nem húzhatjuk ki magunkat, mivel az aktív szénszűrők telítődtek, cserélni kell. Szakember mondta, hogy 2009-ben cserélni kell, ami 4-6 millió forintba fog kerülni. Érdekünk, hogy kifogástalan minőségű víz legyen a településen. A víztorony rendkívül balesetveszélyes belülről, tisztítás, karbantartás szükséges. Azért nem célszerű különbséget tenni a magánszemélyek és közületek között, mivel ugyanazt a vizet tudjuk mindkét részre biztosítani. Sajnos, amit az előző években elmondtunk, hogy 1-2 % kintlévőség van, ez már 8-10 %. Meg vagyunk elégedve a díjbeszedővel, nem a munkájával van gond, a lakosság részéről romlott a fizetési morál. Vannak, akik részletfizetést kérnek, de vannak olyanok is, akik a fáradságot sem veszik, hogy részletfizetést kérjenek. Megvizsgáljuk annak a lehetőségét, hogy hogyan lehetne ezt a tartozást az ingatlanra ráterhelni. Talán akkor lesz növekedés a fizetésnél, mivel akkor hitelt sem tudnak igénybe venni.

Bakó Krisztián jegyző: Az ingatlanra a tartozást bejegyeztetni betudjuk, csak az összeget nem tudjuk behajtani akkor sem.

Póczné Fehér Mária polgármester: A levonások tekintetében nagyon óvatosnak kell lenni, de valahogy a pénzünkhöz kell jutni. Javaslom a bruttó 290 Ft/m3 összeget tartalmazó rendelettervezet elfogadását.

A képviselő-testület 2 nemleges és 8 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

21/2008. (XII.31.) önkormányzati rendelet 

A vízdíj megállapításáról

(Rendelet a mellékletben)

Póczné Fehér Mária polgármester: A temetőkről szóló rendeletünkben  a koporsós temetésnél az egyszemélyes temetési hely díját 8.000 Ft+ÁFA, a kétszemélyes temetési hely díját pedig 16.000 Ft+ÁFA összegre javasolja módosítani a bizottság. Ugyanezen díjtételek vonatkoznak az urnafülke és urnasírhelyekre is. Nálunk nincs kialakítva urnatemető, így teljes területet vesznek igénybe, ezért javasolt az azonos összeg meghatározása.

Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a javasolt összegű rendelettervezet elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

22/2008. (XII.31.) önkormányzati rendelet 

A temetőkről szóló 4/1997. (V.12.) rendelet módosítására

(Rendelet a mellékletben)

Póczné Fehér Mária polgármester: A helyi környezetvédelmi rendeletünk tartalmazza a szennyvízszállítás díját. Kértem a pénzügyi bizottságot, hogy válasszuk ketté a szállítás díját és a szippantás díját, mivel van olyan eset, amikor hívják a szippantót, és közben dugulás van, nem kell szippantani. Ilyen esetben a gépkocsi kimegy, a kiszállás díját ki kellene fizetni.
Sárközi Lajos képviselő: Jár Tápiószeléről egy szippantós gépkocsi, van-e különbség az általa alkalmazott tarifában és az önkormányzatiban?

Póczné Fehér Mária polgármester: Nincs tudomásunk róla.

Bakó Krisztián jegyző: Perben állunk Lázár Zoltán vállalkozóval, követeli vissza a szennyvíz leürítési díjakat, amiket évek óta befizetett, mivel nincs a leürítési helyre engedélyünk. Tény, hogy ha nem tudunk vele leülni, kompromisszumot kötni, akkor hosszú évekre elhúzódó per elé nézhetünk és el is veszíthetjük a pert. Lehet, hogy még most is előfordul, hogy még leüríthet, de nem tudtuk még elfogni, nem érték még tetten a mezőőrök. Fenyegetőzik, hogy feljelent a Környezetvédelmi Felügyelőségnél, mivel nincs még engedélyünk a leürítésre. Ha megnyerné a pert, az közel egy millió forint kiadást jelentene az önkormányzatnak.  Jelenleg a Pest Megyei Bíróságon van az ügy. Mi megadtuk a szolgáltatást neki, hiszen éveken át fizetett a leürítetésért. Igaz nincs engedélyünk a helyre, de tulajdonképpen ő sem üríthet le olyan helyre, amire nincs engedély.  A kisközségek közül gyakorlatilag semelyiknek sincsen engedélyes szennyvíz-leürítési helye. Az elmondása szerint máshol ingyen üríthet. Szeretné a testületet is tájékoztatni, szeretne testületi ülésre eljönni, várja a meghívást.

Józsa László alpolgármester: Én azért azt kérném, hogy ne hívjuk meg ide, teljesen felesleges, mert az nem szerencsés, így például annak idején az Orvosi Kamara elnökével kapcsolatos tárgyalás is, vagy más magánszemély meghívása is nem volt jó. Valakit meg kell bízni azzal, hogy tárgyaljon Lázár Zoltánnal.

Vágány Antalné képviselő: Javasolnám a településfejlesztési bizottságot megbízni.

Bakó Krisztián jegyző: A bizottság egészüljön ki a meghallgatás időtartamára a polgármesterrel és a jegyzővel.
Sárközi Lajos képviselő: Szerintem az, hogy ha árverseny van, azzal a lakosság jár jól, nem olyan nagy baj, hogy Lázár Zoltán is hordja, mert a saját szippantó is nehezen győzi a községben a szolgáltatás végzését.

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát a rendelettervezet elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

23/2008. (XII.31.) önkormányzati rendelet 

A helyi környezetvédelem szabályairól szóló 14/2000. (XII.18.) rendelet módosítására

(Rendelet a mellékletben)

Póczné Fehér Mária polgármester: A bizottság nem javasol módosítást a zeneiskolai térítési díjaknál, a mosodai szolgáltatás igénybevételénél, a közterület használati díjaknál, mivel ez utóbbinál az év folyamán volt módosítás, valamint nem javasol módosítást a könyvtári tagsági díjaknál sem. 

Az önkormányzati tulajdonú kisbusz tarifájának összege eddig nem volt rögzítve. A bizottság javasolja, hogy szűnjön meg az ingyenes igénybevétel. Az önkormányzati intézményeknek 120 Ft/km, a civilszervezeteknek és magán jellegű igénybevétel esetén pedig 170 Ft/km díjat kellene fizetni. Nem szabad figyelmen kívül hagyni, hogy minden kilométer súlyos pénzeket emészt. Javaslom a díjtételt határozatban rögzíteni. Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

157/2008. (XII.22.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Gazdasági Műszaki Ellátó Szolgálat tulajdonát képező Mercedes-Benz típusú, 20+1 fős autóbusz esetleges bérbeadásához az alábbi díjtételek alkalmazását határozza meg.
· Önkormányzati intézményeknek



120 Ft/km

· Civilszervezet és magánjellegű igénybevétel esetén

170 Ft/km

Határidő: 2009. január 1.

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester


  Kecskés Károly GAMESZ vezető

Póczné Fehér Mária polgármester: Szeretném elmondani, hogy az intézményi étkezési térítési díjakkal kapcsolatban egyeztettünk az intézményvezetőkkel, az élelmezésvezetővel, és úgy döntöttünk, hogy április 1-től teszünk javaslatot a térítési díjra. Ez abból a megfontolásból történik, mivel az élelmezésvezető felé sem jeleztek még a szállítók áremelést.
2. Napirendi pont: Védőnői állás betöltésére pályázat kiírása
Póczné Fehér Mária polgármester: A községi egészségügy biztosítása érdekében indokolt a megüresedett védőnői állás újból meghirdetése.
Bakó Krisztián jegyző: A védőnői állás betöltésére a képviselő-testület a 62/2008. számú határozatával pályázatot írt ki, mely meghirdetésre került. A pályázatra két jelentkező volt, az egyik jelentkező részére szolgálati lakást kellett volna biztosítani, a másik pályázónak pedig nem volt meg a megfelelő végzettségéről a bizonyítványa, mivel a nyelvvizsgája még nem volt meg. A területi védőnőtől kértünk tanácsot, aki azt mondta, hogy ennek hiányában nem alkalmazhatjuk. A korábbi pályázati kiírás alapján készült el a jelenlegi, azzal a különbséggel, hogy kivettük a jogosítvány meglétét a feltételek közül, valamint a saját tulajdonú gépkocsit. Tulajdonképpen bejárható kerékpárral is vagy robogóval a terület.

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért az előterjesztésben szereplő pályázati kiírással, valamint annak közzétételével.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

158/2008. (XII.22.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot hirdet a jelenleg helyettesítéssel ellátott  védőnői szolgálat feladatainak ellátására: 

Az állás betöltésének feltételei: 

· Büntetlen előélet,

· Felsőfokú szakirányú végzettség.

A pályázathoz csatolni kell:

· Szakmai és személyes önéletrajzot,

· Végzettséget, szakképzettséget igazoló iratok hiteles másolatát,

· 30 napnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt.

A pályázat benyújtásának határideje: a megjelenéstől számított 30  nap

A pályázatot tartalmazó zárt borítékban (a borítékon feltüntetve: „Védőnői pályázat”)

Postai úton vagy személyesen az alábbi címre:


Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Polgármestere


2767 Tápiógyörgye, Szent István tér 1.

A pályázattal kapcsolatban érdeklődni lehet: 

Póczné Fehér Mária  polgármesternél (tel.: 06 (53) 383-001)

Bakó Krisztián jegyzőnél (06/53/383-111)

A pályázat elbírálásának módja: A pályázatokat Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete bírálja el.

A bér megállapítása a Kjt. szerint történik.

Az állás a pályázat elbírálását követően azonnal betölthető.

Határidő: a pályázati kiírás továbbítására 2008. december 31.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

3. Napirendi pont: ÖKOVÍZ Kft. szolgáltatási szerződésének módosítása
Póczné Fehér Mária polgármester: Az önkormányzat az ÖKOVÍZ Kft-vel 2008. december 31-ig terjedő időszakra közszolgáltatási szerződést kötött a kommunális szilárd hulladékgyűjtés, szállítás, elhelyezés, ártalmatlanítás elvégzésére. A szerződés módosítása szükséges, mivel a szolgáltatás időtartamának módosítása szükséges 2009. január 1-től 2009. március 31-ig terjedő időszakra. Ezzel a szerződés 1. pontja módosul. A szerződés 6. pontjának a helyébe a következő szövegrész lép: „Közszolgáltató Tápiógyörgye község kommunális hulladékának ártalommentes elhelyezését az üzemeltetésében lévő Cegléd Külső-Kátai úti hulladéklerakón biztosítja. A Közszolgáltató a hulladékkezelési lehetőséget 2009. március 31-ig garantálja.”
Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a szerződésmódosítás elfogadásával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

159/2008. (XII.22.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ÖKOVÍZ Önkormányzati Kommunális és Víziközmű Üzemeltető Kft-vel (2700 Cegléd, Pesti u.65.) kommunális szilárd hulladékgyűjtés, szállítás, elhelyezés és ártalmatlanítás elvégzésére kötött közszolgálati szerződés 1. és 6. pontjának módosításával egyetért. 
A módosítás következtében a közszolgáltatási szerződés 2009. január 1-től 2009. március 31-ig terjedő időtartamra, azaz határozott időre érvényes. A Közszolgáltató ezen időszakra garantálja Tápiógyörgye község kommunális hulladékának ártalommentes elhelyezését az üzemeltetésében lévő hulladéklerakón.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

4. Napirendi pont: Pályázatok benyújtása
4.1. Zeneiskola épületének felújítása

Póczné Fehér Mária polgármester: Az előző rendkívüli ülésen a funkció módosítása volt a zeneiskolánál az ingatlan nyilvántartásban, mivel még általános iskola szerepelt. Az Új Magyarország Vidékfejlesztési Programban „Vidéki örökség megőrzése” címmel pályázati kiírás jelent meg, a pályázat célja a vidéki térség településein a kulturális örökség fenntartása, ezen belül a településkép és a környezet állapotának javítása, az épített, természeti és kulturális örökség megőrzése, megújítása. A pályázaton elnyerhető támogatás a bekerülési nettó költség 100 %-a. Kitétel a pályázatnál, hogy  a pályázónak a megvalósítást követő 5. év végéig fenntartási kötelezettsége van. 
Pályázatot szeretnénk benyújtani a Bartók Béla Alapfokú Művészetoktatási Intézmény külső, belső felújítására. Elkészültek a tervek, illetve megtörtént a Földhivatal felé a módosítási kérelem benyújtása. Megtörtént az Építéshatóság felé az építési engedély iránti kérelemhez a dokumentumok benyújtása. A pályázat benyújtásának határideje január 10.

Gyorsan kellett intézni mindent, mivel az ünnepek miatt az ügyintézések nehezülnek. 

Kozma László képviselő: A riasztó rendszer kiépítését is bele kellene venni.

Póczné Fehér Mária polgármester: A riasztórendszer most is működik az intézményben, és ez később is kell, hogy működjön. Az épület nagyon megérett arra, hogy fel legyen újítva, mert tragikus állapotban vannak a tantermek és a vizesblokk is.

Sárközi Lajos képviselő: Nem akarok vitatkozni az építészekkel, mivel nem szükséges a tetőszerkezet felújítása, mert nagyon kiváló faanyagból van a tető. Új cseréppel lehet, hogy szebb lenne, de a mostani cserép állaga is jó. 

Vágány Antalné képviselő: Hogyan fog kapcsolódni a két épület?

Póczné Fehér Mária polgármester: Úgy, hogy stílusban se rontsa a lapostető kapcsolódása a főépületrészt. 

Nagy Zoltán képviselő: Az az épület megmentésre szorul. Tulajdonképpen megoldható lenne az általános iskola épületében is a zeneiskola működtetése, mivel délután van a zenei oktatás. Ez  takarékosabb megoldás lenne, másrészt pedig nem kellene a gyerekeknek egyik iskolából a másikba átjárni, és lehet, hogy még többen részt vennének a zenei oktatásban. Ez már a következő időszak feladata lesz.

Póczné Fehér Mária polgármester: Valóban egyszer még sor kerülhet erre is.

Bakó Krisztián jegyző: A Polgármesteri Hivatal még sokkal tragikusabb állapotban van. Ezt csak megjegyeztem.

Nagy Zoltán képviselő: A Polgármesteri Hivatal a község legrégebbi épülete, amin már számos átalakítás lett végezve, és valóban nagyon rossz állapotban van.

Bakó Krisztián jegyző: Életveszélyessé kellene minősíteni, akkor lehetne vis maior keretből felújítani. 

Póczné Fehér Mária polgármester: Ha ez felújításra kerülne, akkor a helyiségszerkezetet is másképp kellene megoldani. 

Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy pályázatot nyújtsunk be a zeneiskola épületének felújítására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

160/2008. (XII.22.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Új Magyarország Vidékfejlesztési Programban közzétett „Vidéki örökség megőrzése” című felhívásra, a Bartók Béla Alapfokú Művészetoktatási Intézmény (2767 Tápiógyörgye, Petőfi S.u.12.) épületének felújítására pályázatot nyújt be. 
A pályázat tárgyát képező felújítás  bekerülési költsége:

· nettó költség
:

25.033.758 Ft

· ÁFA

:

  5.006.752 Ft

· bruttó bekerülési költség:
30.040.510 Ft

 Vissza nem térítendő támogatásként elszámolható a költségek nettó összegének 100 %-a.
Az önkormányzat a támogatás elnyerésével egyidejűleg vállalja a fejlesztés közcélra történő hasznosítását, heti 5 napon a látogathatóságot, valamint a megvalósítást követő 5. év végéig a fenntartási kötelezettséget.

Megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt  a pályázati dokumentumok aláírására.

Határidő: 2009. január 10.

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester


 Bakó Krisztián jegyző
4.2. Strand fejlesztése
Póczné Fehér Mária polgármester: Az Új Magyarország Vidékfejlesztési Programban „Turisztikai tevékenysége ösztönzése” címmel pályázati kiírás jelent meg. Pályázati támogatást lehet kérni vízforgató berendezés kiépítésére. 

2007-ben volt beadott pályázatunk a strandforgató kiépítésére, akkor nem nyertünk vele. Most csak aktualizálni kell a pályázatot, a szakhatósági engedélyek még érvényesek. 50 millió forintra lehet pályázni, ebből csak a vízforgató és a gépházat lehet kiépíteni, a többi kiszolgáló helyiséget, a medencék felújítását nem tudjuk megvalósítani. 

A korszerűsítés az úszómedence és az ovális medence forgatási üzemre történő átalakítását tartalmazza, mely a medencék megfelelő hidraulikai átalakításából, másrészt a megfelelő teljesítményű vízforgató berendezések alkalmazásából áll. A fejlesztést kb. 55 millió forintból lehet kivitelezni.

Az Erdei Iskola helyiségeinek bővítésére írt pályázatunk nem nyert, de a pályázatírók azt mondták, hogy most már tudják, hogy min kell változtatni és majd újra beadásra kerül. 

Nagy Zoltán képviselő: Azt a sikeres pályázatírásos szériát, ami mögöttünk van, folytatni kell.

Póczné Fehér Mária képviselő: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a strand fejlesztésére pályázatot nyújtsunk be.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

161/2008. (XII.22.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Új Magyarország Vidékfejlesztési Programban közzétett „Turisztikai tevékenységek ösztönzése” című felhívásra, a Községi Strand  felújítására (vízforgatási üzemmódra történő átalakításra) pályázatot nyújt be. A pályázati cél megvalósulása  - a strand igénybevételével -   a sportolási, nevelési és oktatási, képességfejlesztési, valamint az  ismeretterjesztés célját fogja szolgálni.
A pályázat tárgyát képező felújítás teljes bekerülési költsége:

· gépészeti beruházás bruttó költsége:
17.489.537 Ft
· épület kivitelezési bruttó költség:

32.506.296 Ft

 Vissza nem térítendő támogatásként elszámolható a költségek összegének 100 %-a.

Az önkormányzat a támogatás elnyerésével egyidejűleg, 5 évre üzemeltetési  kötelezettséget vállal. 

Megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt  a pályázati dokumentumok aláírására.
Határidő: 2009. január 10.

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester


 Bakó Krisztián jegyző

5. Napirendi pont: E G Y E  B E K
1. Tájékoztatás

Póczné Fehér Mária polgármester: 

· A Gondozási Központba beköltöztek a lakók, köszönjük a HUN-BAU Kft. dolgozóinak, Polyák József ügyvezetőnek a segítségét az átköltöztetésben. Holnap ebéd után lesz a karácsonyi ünnepség, melyre meghívták a Nyugdíjas Klub tagjait is, és hívják a képviselő-testület tagjait is. Ilyen keretek közt vennék birtokba az épületet.

· A múlt héten pénteken megtörtént a polgármesteri tisztség hivatalos átadás-átvétele, az alpolgármester úr átadta részemre jegyzőkönyvileg is.

· Szombaton volt a zeneiskola és a zenekar karácsonyi hangversenye, nagyon szép, színvonalas műsorral készült a zenekar, nagyon szép számú közönség jelent meg. Köszönöm Toperczer Tibor igazgató úrnak a felkészítését, úgy érzem, hogy ez a zenekar megérdemli a jegyzőkönyvben foglalt köszönetet.

· A Pest Megyei Önkormányzat kitüntetettjei között helyi felterjesztett személy nem volt.

· A Nyugdíjas Klub karácsonyi ünnepségén vettem részt, és kéréssel fordultak hozzánk. A Faluház mozitermében tartották rendezvényeiket, amit kiadtunk most bérbe a Hajta-Csapat Egyesület részére. Akkor elfogadták, hogy a nagyterem előterében tartják a rendezvényeiket, de most úgy néz ki, hogy nem igazán megfelelő számukra ez a helyiség. Nekik megfelelne a vízmű épületében lévő első nagy irodahelyiség, ami jelenleg is üres. Az adminisztráció eddig sem ott történt, az épületben a karbantartó két dolgozónak kell csak helyiséget biztosítani, ami meg van. Volt ott a Nyugdíjas Klub vezetője, nagyon jónak találták és ha úgy gondoljátok, akkor felajánljuk számukra.

· A Faluújságban megjelent, hogy Bihari József 75 éves, a mai napon pedig személyesen látogatást tettünk nála Józsa László alpolgármesterrel és Nagy Zoltán igazgató úrral. Az önkormányzat nevében egy kis ajándékkal kedveskedtünk neki. 

2. Hozzászólások, észrevételek

Kozma László képviselő: Az ÁNTSZ nem fogja kifogásolni, hogy a Nyugdíjas Klub a Vízmű területén tartja az összejöveteleit?

Póczné Fehér Mária polgármester: Amikor ott volt a díjfizetés, akkor sem volt gond, de kerítéssel le van kerítve ahová nem mehetnek olyan személyek, akik nem oda tartoznak. Nagyon sokat gondolkodtam a lehetőségeken, de ez a legjobb. Gondoltam a fakanál épületének elülső részére, de sokba kerülne annak az alkalmassá tétele. A svájci adományból tudunk asztalokat, berendezési tárgyakat biztosítani számukra.
Vágány Antalné képviselő: Mi van a háziorvosi állással?

Póczné Fehér Mária polgármester: Megkötöttük dr. Borsodi-Nagy Erzsébet Ágnessel a szerződést, abban maradtunk, hogy az év folyamán még visszatérünk arra, hogy hogyan végezhetné vállalkozási formában az orvosi tevékenységet. Dr. Csontos doktor praxisában dr. Bordás Erzsébet végzi január 1-től a helyettesítési tevékenységet. Annyit kértem az orvosoktól, hogy időben kerüljön közzétételre a rendelési idő.

Kozma László képviselő: A pénzügyi bizottsági ülésen szóba került az utak kátyúzása, erre vissza  kellene térni.  Az elmúlt rendszerben a körzeti megbízott meg volt híva az ülésekre, ezt jó lenne folytatni, annál is inkább mivel a lakosság kevesli a jelenlétét a községben.

Póczné Fehér Mária polgármester: Valóban én is mondtam a körzeti megbízottnak, hogy milyen észrevételek vannak a település részéről, ritkán látják. Megerősített abban, amit már korábban is tudtunk, hogy a tápiószelei rendőrőrsre vezénylik át.

Vágány Antalné képviselő: Jó lenne, ha a petárdázókra jobban odafigyelne. 

Póczné Fehér Mária polgármester: Említettem neki, próbálja a maga módján szűrni, de amikor eldobják, utána elfutnak, így nem tudja elfogni a tetteseket. Ígéretet tett nekem, hogy próbálja kiszűrni a terjesztőket is, illetve a petárdázókat.

A kátyúzással kapcsolatban kértem a bizottság jóváhagyását, hogy a GAMESZ dolgozói keszegi kővel elvégezzék a kátyúzást. Be lettek járva az utcák, fel lettek térképezve és a legveszélyesebbeket elvégzik.

Nagy Zoltán képviselő: Tájékoztatom a testületet, hogy csiszolják a parkettát a tornateremben.

Póczné Fehér Mária polgármester: A téli szünetben a parkettát felcsiszoltatjuk, így megszűnik a porosodás is.

Vágány Antalné képviselő: A bordás falnál a parketta fel van puskosodva, ami balesetveszélyes, meg kellene csináltatni. 

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Póczné Fehér Mária polgármester az ülést 18 óra 15 perckor bezárta.

Kmft.


Póczné Fehér Mária






Bakó Krisztián


    Polgármester






      jegyző

Sárközi Lajos

hitelesítő
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