E l ő t e r j e s z t é s 

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2009. február 12-i ülésére
13. Napirendi pont:  Hitelfelvételhez kapcsolódó jelzálogjog bejegyzés
Előadó: Póczné Fehér Mária polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 98/2008. (X.02.) számú határozatával a Gondozási Központ felújítása és bővítésének befejezése érdekében 20 millió forint hitel felvételéről döntött. A döntést követően felmerült,  hogy amennyiben szükséges lesz ingatlan jelzálogjoggal történő terhelése, úgy a már korábban jelzálogjoggal  terhelt 376/6 hrsz-ú ingatlant fogjuk megterhelni ezen összeggel is.
A hitelfelvétel ügyintézése, a szerződés aláírása megtörtént, az ügylet végleges lezárásához szükséges, hogy a Földhivatal nyilvántartásában az önkormányzati tulajdonú ingatlanra a jelzálogjog bejegyzésre kerüljön. A bejegyzés dokumentálásához csatolni kell a jelzálogbejegyzés tényét elfogadó képviselő-testületi határozatot. 

Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az 1990. évi LXV. tv. 1. §. (6) bek. a./ pontja alapján hozzájárul és elrendeli az önkormányzat tulajdonában levő 376/6 hrsz-ú, szociális otthon és mosoda megjelölésű ingatlanra vonatkozó jelzálogjog bejegyzését a Nagykáta és Vidéke Takarékszövetkezettel (2760 Nagykáta, Dózsa Gy.u.10.) kötött 20.000.000 Ft összegű hitel fedezeteként.
A képviselő-testület megbízza a polgármestert és a jegyzőt a jelzáloggal kapcsolatos engedményezési szerződés aláírására.
Határidő: 2009. február 15.
Felelős: Bakó Krisztián jegyző
Tápiógyörgye, 2009. február 5.
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