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Póczné Fehér Mária polgármester: Javaslom a 10. és 11. napirendi pontok felcserélését,  mivel a 9. és 11. napirendi pont tartalmát illetően, összefüggésben van.

Kérem a testület szavazatát a napirendi pontok, Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető és Kozma László hitelesítő elfogadására.

A képviselő-testület a napirendi pontok megvitatását, a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítő személyét egyhangúlag, 11  igen szavazattal elfogadta.

Póczné Fehér Mária polgármester: A korábbi testületi üléseken a körzeti megbízott tájékoztatta a képviselő-testületet a községben történtekről. Ezt folytatni kívánjuk, ezért az ülésre meghívtuk Farkas Róbert körzeti megbízottat és kérem, hogy a napirendi pontok tárgyalása előtt tájékoztassa a testületet.

Rendőrségi tájékoztató
Farkas Róbert körzeti megbízott:

A 2008-as évet kívánom röviden összefoglalni. Az év I. negyedévében a BRFK állományában teljesítettem szolgálatot, ez idő alatt helyettesítésben látták el a körzeti megbízotti feladatot a községben. Ez érezhető volt, elszaporodtak a bűncselekmények elkövetések. A negyedév végén kerültem a településre, tulajdonképpen a II. negyedévben ismerkedtem a községgel, a helyi sajátosságokkal, lakossággal. A III. negyedévben a Tápiószelei Rendőrőrs segítségével operatív tevékenységet láttam el, a bűncselekmények felderítésének nagyrésze eredménnyel zárult le. Az utolsó negyedévben összesen a egy vagyonelleni bűncselekmény történt, egy tanyáról loptak el tehenet, valamint két feljelentés érkezett a választás idején, becsületsértés és rágalmazás miatt. Az előzőek is tükrözik a negyedév munkáját, a bűncselekmények száma jelentősen csökkent. Ez évben idáig nem történt a bűncselekmények számának elmozdulása terén, de figyelembe kell venni az ország gazdasági helyzetét, munkanélküliséget, melyek nagymértékben befolyásolják a szegényebb réteg jogsértő magatartását.

Végezetül szeretném megköszönni az önkormányzatnak a szolgálati, technikai és magánéletben tett támogatást. Szívesen válaszolok, ha bárkinek kérdése van.

 Póczné Fehér Mária polgármester: Köszönöm a tájékoztatást, és ha a testület részéről kérdés, észrevétel van, tegyék fel.
Kozma László képviselő: Ezek szerint 2009-ben még nem történt olyan esemény a falu határain belül, amiről tudnunk kellene?

Farkas Róbert körzeti megbízott: A 2008-as évet foglaltam össze. Ebben az évben egy vagyonelleni bűncselekmény, betörés volt a településen. Ez szerencsés százalékban nézve, mivel más településen sokkal több bűncselekmény van.
Németh István képviselő: Ahogy történt most ez a tragédia, a kézilabdás halála, ami az egész országot megrázta, ez felhívta a figyelmet arra, hogy kevés a rendőr. Számíthatunk-e arra, hogy több pénzt kap a rendőrség és nagyobb lesz a munkájuk hatékonysága, túlórában megtudják-e oldani?

Farkas Róbert körzeti megbízott: Hallottam olyat a Nagykátai Rendőrkapitányságon, hogy a bűnügyi osztályról is többen kifognak kerülni az utcára járőrözni. Amennyiben felkérnek, én is részt veszek több akcióban.

Ladányi Mihály képviselő: Örülünk, hogy Farkas Róbert Györgyén van, és örülnénk, ha még többet lehetne a községben. Már eddig is kértük, hogy többet legyen itt, több szolgálati időt tölthessen a településen. Ezt a kérésünket ismét el kell mondani majd a Nagykátai Rendőrkapitányság által tartandó beszámoló alkalmával a kapitány asszonynak.

Nagy Zoltán képviselő: Köszönöm a segítségét a körzeti megbízottnak, amit az iskola számára nyújt. Szeretnénk, ha továbbra is kiemelt lenne a szolgálata alkalmával az iskola környéke.

Farkas Róbert körzeti megbízott: A községben való jelenléttel kapcsolatban szeretném elmondani, hogy azért nem vagyok itt sokszor, mert elvezényelnek, ami a statisztika miatt is van, valamint a rendőrhiányból adódik.

Póczné Fehér Mária polgármester: Valószínű, hogy minden képviselő értesült arról, hogy a körzeti megbízott rendelkezésére bocsátottuk a Deák Ferenc út 6.szám alatti önkormányzati ingatlant. A rendőrön keresztül egy fiatal családot is kapott a település. Azt kívánom, hogy végezzék településünkért a munkájukat. 
Szeretném kérni, hogy a jövőben minden testületi ülésen, a napirendi pontokat megelőzően tájékoztassa a településen történtekről a képviselő-testületet.

1. Napirendi pont: 
A helyi képviselők és képviselő-testületi bizottsági tagok 

tiszteletdíjának felülvizsgálata

Póczné Fehér Mária polgármester: A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság javaslata alapján készült el, és került kiadásra a rendelettervezet. Kérem, hogy a bizottság elnöke, Kozma László tájékoztassa az előterjesztéssel kapcsolatban a testületet.
Kozma László képviselő: Az első és a második napirendi pontot nem lehet igazán külön értelmezni. A 2. napirendi pontról beszélnék ahhoz, hogy az 1. napirendi pontot érthetőbbé tegyem. A 2009. évi költségvetés összeállításánál szempontunk volt az, hogy a hitelállomány nem növekedhet tovább, ahhoz, hogy egyensúlyt állítsunk fel a bevétel és kiadás között, úgy éreztük, hogy ezen a területen van lehetőségünk egy erős megszorításra, csökkentésre. A bizottság részéről az a javaslat született, hogy a múlt évben meghatározott 37.100 Ft tiszteletdíjat, és bizottsági tagok 5.000 Ft összegű, a bizottsági elnököket megillető további 5.000 Ft tiszteletdíjat 50 %-al mérsékeljük. Szeretném, ha ebben támogatnátok.

Váradi András Béla képviselő: Úgy gondolom, hogy igen nehéz helyzetben van az önkormányzatunk, javaslom, hogy ezt az összeget, a tiszteletdíjat ne vegyük fel. Megkérdeztem környező településeket is, é nagyon sok helyen nincs tiszteletdíj.  A javasolt csökkentett tiszteletdíjnak a teljes összege 5,4  mFt, amivel úgy gondolom, hogy billenthetünk a mérlegen. 

Póczné Fehér Mária polgármester: Köszönöm a javaslatot. A napirendi ponthoz kapcsolódóan van-e még észrevétel, javaslat? 

Az eddig érvényben lévő önkormányzati rendeletben meghatározott tiszteletdíj összegének 50 %-os csökkentésére tett javaslatot a pénzügyi bizottság, és egy képviselő részéről hangzott el javaslat arra, hogy ne legyen tiszteletdíj.
Felteszem szavazásra a módosító javaslatot, mely szerint 2009-ben a képviselői és bizottsági tagok ne kapjanak tiszteletdíjat. Kérem a testület szavazatát a javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

1/2009. (II.20.) önkormányzati rendelet

A helyi képviselők és képviselő-testületi bizottsági tagok tiszteletdíjáról

(Rendelet a mellékletben)

Ladányi Mihály képviselő: Ez egy gesztus értékű javaslat volt a pénzügyi bizottság részéről, nem egy érdembeli döntési javaslat,  ennek így kellett történnie.
2. Napirendi pont: 2009. évi költségvetési rendelettervezet
Póczné Fehér Mária polgármester: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről lett előterjesztés kiküldve a testület tagjainak, és lett helyszínen is kiosztva. A kiküldött anyagot tekintsük eredetinek, és a helyszínen kiosztottat pedig a módosítottnak. Kérem, hogy a jegyző úr ezzel kapcsolatban tájékoztassa a testületet.
Bakó Krisztián jegyző: A kiküldött anyagot múlt héten pénteken küldtük ki, azonban több helyen ez az anyag módosításra került, egyrészt azért mert sok helyen elírásra került, és vannak melyek kimaradtak az anyagból. Történtek az intézményi egyeztetések során még olyan változtatások, melyeket be kellett építeni. Lemaradtak a kiadott anyagból a 7. számú melléklet, amely a felhalmozási kiadásokat, a 8.számú melléklet, mely a várható bevételi és kiadási előirányzatok felhasználási ütemtervét, és a 2009. évi bevételek és kiadások kimutatását tartalmazza. Ezek most kiosztásra kerültek. Az általános iskola költségvetéséről a táblázat kiküldésre került, de a helyszínen is kiosztásra került még két táblázat, mely két különböző változatot tartalmaz. Ez Az intézményi egyeztetés folytán egy szigorúbb és két enyhébb változat született. A Polgármesteri Hivatal költségvetésnél a polgármesteri és alpolgármesteri költségtérítésnél elírás van, figyelmetlenségből benne maradt a múlt évi összeg. Elírás van a Faluújságnál és a Tápiómenti 2hetes újság tételeknél is. A működési célú pénzeszköz átadás táblázatnál is elírás történt az Ifjú Fúvósokért Egyesületnél, illetve a Horgász Egyesület részére támogatás nem kerül megállapításra.
Póczné Fehér Mária polgármester: Úgy gondolom, hogy akár az intézményvezetők, akár a pénzügyi iroda vezetője részéről alapos munka folyt a költségvetés készítésével kapcsolatban. Nem szeretném elhallgatni, hogy milyen összegű hitele van jelenleg az önkormányzatnak. A jelenlegi hitelállomány összege 230 millió forint, ebből 40 millió forintot akarunk hiteltörlesztésként visszafizetni. A mai napon 13 millió forint kifizetetlen számlánk van, amiből 3 millió forint 2008. évi számla. Azt is el kell mondani, hogy van követelésünk is, 9 millió forint meg nem fizetett adótartozás, amit évek óta görgetünk magunk előtt. Ezek szinte behajthatatlanok. Ezek behajtására a munkatársak mindent megtesznek. Október hónaptól nem lettek kifizetve a tiszteletdíjak sem a képviselők és bizottsági tagok részére az önkormányzat anyagi helyzete miatt. A költségvetésben szeretném megjeleníteni, hogy az önkormányzati munkatársak biztonságban érezzék magukat, az intézmények próbálják megoldani, hogyha szükséges, részmunkaidőben foglalkoztassák a munkatársakat. Úgy gondolom, hogy ezek a kéréseim nem találtak süket fülekre, láttam az intézményvezetőknél, hogy a kérésünkre a költségvetést átgondoltabbá, átfogottabbá tették.
A napirendi pont megvitatására meghívtuk Gál Istvánné pénzügyi irodavezetőt, és megjelent Lévai Györgyné a Kazinczy Ferenc Általános Iskola igazgatóhelyettese. Kérem, hogy részükre a napirendi pont megvitatásához a hozzászólási jogot adja meg a Képviselő-testület. Kérem a testület szavazatát.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal Gál Istvánné és Lévai Györgyné részére a hozzászólási jogot megadta.

Póczné Fehér Mária polgármester: Javaslom, hogy táblázatonként vitassuk meg a költségvetés rendelettervezetét. 

1.számú melléklet: Bevételek
Az önkormányzat normatív hozzájárulásánál 3.814 fővel tudtunk számolni, míg ez a szám az elmúlt évben 3.816 fő volt. Van egy múlt évben megnyert pályázatunk, Kalandok a pusztában című, melynél 27.531.715 Ft összegű támogatással számoltunk. Az önkormányzat ÉMÁSZ részvényei utáni osztalék, 1,5 millió forint.

· A finanszírozási támogatás összege: 316.569.074 Ft, 

· A saját bevételek adóbevételekből, egyéb hivatali bevételekből, szakfeladatokra és működésre átvett pénzeszközből, központosított előirányzatokból, ingatlan értékesítésből, pályázati támogatásokból, illetve az ÉMÁSZ részvény utáni osztalékból tevődik össze, melynek az összege 198.540.859 Ft, és ehhez jön még a GAMESZ bevételi összege, 83.541.570 Ft. Mindezek összesen 598.651.503 Ft-ot tesznek ki.

Kozma László képviselő: Történt egy elírás a szociális ellátásoknál, a rendszeres pénzbeli ellátást tartalmazó 3. számú táblázatot is pontosítani kell.

Póczné Fehér Mária polgármester: A 2. számú melléklet tartalmazza az önkormányzat kiadásait, melynek főösszege 612.762.164 Ft. Ebből a bér és járulékok összege 311.239 eFt, Ha a bevételek és kiadások egyenlegét nézzük, akkor 14.114 eFt-al vagyunk mínuszban. Javaslom, hogy az egyes szakfeladatokat tárgyaljuk át.

2.1. táblázat: Polgármesteri Hivatal kiadásai. Ki kell venni a képviselői és bizottsági tagi tiszteletdíj összegét, de a 2008. évre még járó, ki nem fizetett juttatást ez évben ki kell fizetni.

Kinek van kérdése a táblázattal kapcsolatban?

Józsa László alpolgármester: Azt szeretném megkérdezni a jegyző úrtól, hogy hogyan lehet az, hogy a 2008-as költségvetésben 14 mFt kamattervünk, ebben az évben pedig csak 9,6 mFt., holott több a hitelünk és ismerjük a kamatösszegek emelkedését is.
Gál Istvánné pénzügyi irodavezető: Akkor még rulírhitel volta 110 mFt, amit átváltottunk fejlesztési hitelre. A rulírhitelnek a  legmagasabb a kamata, azért csökkent most a kamatunk, mert amit felvettünk 10 év időtartamra, annak lényegesen kevesebb a kamata.

Józsa László alpolgármester: Nem igazán értem azt, hogy most lényegesebben magasabb a hitelünk és kevesebb a kamatunk. Nem értem, mert akkor kevesebb hitelre több kamatot terveztünk, most több hitelre kevesebb kamatot tervezünk. 

Gál Istvánné pénzügyi irodavezető: 50 mFt most a rulírhitelünk, amiből általában 48 mFt-ot használunk. Ennek a kamatát most nem tudom fejből megmondani, de lényegesen magasabb, mint az egyéb hitelé.

Józsa László alpolgármester: Nem tudjuk, hogy mennyi volt a kamat, mennyi most a kamat. 

Gál Istvánné pénzügyi irodavezető: Nem mindegy, hogy milyen hitel van, rulírhitel vagy hosszúlejáratú. A rulírnak nagyon magas  a kamata, mivel úgy számolnak, hogy még az adott évben visszafizetésre kerül, míg a mostani hosszúlejáratúnak a kamata megoszlik több évre.
Józsa László alpolgármester: Az én kérdéseim is hipotetikusak, mert nem tudom pontosan, de az az érzésem, hogy ez a kamatösszeg kevesebb, mint kellene. Ha összeadnánk a hitelünket, akkor az 300 millió forint lenne. A tőkét és a kamatot külön kellene választani, mivel nem segíti elő a tisztánlátást ez a két rubrika.

Gál Istvánné pénzügyi irodavezető: Ketté kell választani a rövid és a hosszú lejáratú hitelünket. A 20 mFt-os hitelt 5 évre, a többit pedig 10 évre kaptuk, illetve van a rulírhitel, amit teljesen külön számítok.

Józsa László alpolgármester: Azért szokták külön választani a tőke és a kamattartozást, mivel a tőke az állandó, míg a kamattartozás összege mozog. Végül is elfogadom Gál Istvánné válaszát.

Póczné Fehér Mária polgármester: Van-e még valakinek a Polgármesteri Hivatal költségvetésével kapcsolatban kérdése?

Nagy Zoltán képviselő: Az anyagban 3 db faluújság szerepel. Valóban csak ennyi kerül megjelentetésre?

Póczné Fehér Mária polgármester: Megfog jelenni ugyanúgy, mint eddig, öt alkalommal. Szeretnénk olyan fénymásológépet vásárolni a jövőben, amivel megtudjuk oldani a kiadást, nem kell vállalkozót bevonni a megjelentetésbe. 

Gál Istvánné pénzügyi irodavezető: Úgy emlékszem, hogy felére lett csökkentve a kiadások száma.

Póczné Fehér Mária polgármester: Nem a kiadások számát, hanem a költségeket kívánjuk a felére csökkenteni.

Nagy Zoltán képviselő: Ezzel a technikai szolgáltatással ugyanolyan minőségben fog megjelenni az újság?
Póczné Fehér Mária polgármester: Olyan minőségben, talán még össze is tudjuk tűzni az újságot, mindez jelentős költségcsökkentést jelentene.

Ladányi Mihály képviselő: A Kalandok a pusztában című pályázatnak az önkormányzat által biztosítandó önrésze 4.858 eFt?

Póczné Fehér Mária polgármester: Igen, ez 15 %-os önrész a pályázatnál.

Kozma László képviselő: Az új fénymásológép költsége nem jelenik meg a költségvetésben, ezt meg kellene jeleníteni. 

Póczné Fehér Mária polgármester: Pályázati forrást próbálunk keresni a beszerzéshez.  A XEROX  fénymásolókat forgalmazó cég ajánlata alapján egy modernebb technikával lenne felszerelve.

Gál Istvánné pénzügyi irodavezető: Azért nem került bele, mert még nem tudjuk, hogy lízingelünk vagy pedig vásárolunk. 

Kozma László képviselő: Mindenképpen költségvonzata lesz, aminek szerepelnie kell a költségvetésben. Valószínű, hogy nem lesz olyan pályázat, hogy 100 %-ols támogatottságú lesz a beszerzés. 

Póczné Fehér Mária polgármester: Ha beérkeznek az árajánlatok, akkor annak megfelelően fogjuk módosítani a költségvetést.

Józsa László alpolgármester: Hol jelenik meg az a bérleti díj, amit a HAJT-A Csapat Egyesület fizet, valamint a másik irodával is kell bérleti szerződést kötni, az is másfél milliós összeg. Meg kell jeleníteni a másik bérleti díjat is.

Gál Istvánné pénzügyi irodavezető: Ott is kell támogatással számolni?

Póczné Fehér Mária polgármester: Ott nem, ott a 168 eFt-os bérleti díjjal kell számolni.

Javaslom, hogy térjünk rá az általános iskola költségvetésére.

2.2. Általános iskola költségvetése:
Az iskola normatív támogatása 60.528.726 Ft. Az általános iskola eredetileg 116 mFt-os költségvetés tervezetet adott be, melyből a bér és járulékai összege 106.348.581 Ft. A pénzügyi bizottság ülésén egyeztettünk és  110.565.106 Ft-ot javasolnék elfogadni.
Nagy Zoltán képviselő, általános iskola igazgató: Örülök, hogy a község közalkalmazotti állománya fontos a pénzügyi bizottságnak. Az iskolánál a túlórák száma magasnak tűnik, ami idézőjeles. A mi általunk előterjesztett javaslat törvénytelen, mivel a működésnél az Oktatási Hivatal határozza meg a kötelező óraszámot. 

Bakó Krisztián jegyző: Nincsen olyan területe az önkormányzati működésnek, ahol 100 %-ig megfelelnek a jogszabályi előírásoknak, ahol nem követnénk el törvénytelenséget. Tudom csúnya kifejezés ez, de sajnos erre kényszerülünk. Természetesen lehetne betű szerint értelmezni dolgokat. Azt tudom mondani, hogy nagyon sok iskola meglépte már ezt a törvénytelenséget.

Nagy Zoltán képviselő: Nehezen tudom elfogadni, hogy a györgyei gyerekektől lehetőséget vegyünk el. Az iskola kivégzését jelentené, hogy ha csak a kötelező óraszámokat tartanánk meg. Ez csontváz megoldás, ami szerintem komoly megfontolásokat igényel. Azt hiszem, hogy sokkal nagyobb lehetőségeink van a dologi kiadásban takarékoskodni. Én lecsupaszítottam a dologi kiadásokat, de még más intézményeknél lehetne megtakarítást elérni. Nem csak az iskolánál, hanem más intézményeknél is lehetne takarékoskodni, azért, hogy a közalkalmazottak felvehessék a fizetésüket. Nézzük meg, hogy milyen kötelező és vállalt feladatai vannak az önkormányzatnak. Az Oktatási törvény 102. §-a tartalmazza, hogy ahol több oktatási intézmény van, ott olyan bizottságot kell létrehozni, melyeknek feladata lenne az oktatási intézmények költségvetését, kiadásait, lehetőségeit megbeszélni. Az intézmények között úgy látom különbségek vannak.
Vágány Antalné képviselő: Teljesen egyetértek Nagy Zoltánnal, én is azt kérem, hogy minden intézményt nézzünk át egyenként.

Józsa László alpolgármester: Én annyiban pontosítanék, a múlt év is ilyen volt, mert abban is benne volt 60 mFt hitel. Ez a lehetőségünk már az idén nincs meg, mert sok hitelt felvettünk. Ez nagyon rossz helyzet, fejlesztési forrásaink pedig nincsenek, ettől kezdve a működési költségeinket ahhoz kell igazítani, hogy ki kell fizetni a múltunk terheit. Amikor ezt a költségvetést így vagy úgy elfogadjuk, az nagyon szigorú költségvetés lesz, és nem azért mert az itt ülők nagyon szigorkodnak. Ha a kormány 50 %-ban képes megfinanszírozni egy iskolát, de lehetne sorolni az önkormányzat egyéb területét is, és akkor a felelősség egy részét a hatalomra kell tolni, amivel viszont nem megyünk semmire, mert nem nőnek a forrásaink, de önmagunk előtt tisztába kell lenni, hogy jövőre is elfognak vonni támogatást a költségvetésnél. Számszerűsíteni kell, hogy ez mennyit jelent Tápiógyörgye vonatkozásában. A másik pedig az, hogy ez a falu számolatlanul és mértéktelenül túlköltekezett 2005-től, ezek most lecsapódtak ezekkel az adósságokkal. Mérhetetlenül elvagyunk adósodva, és amikor büszkék vagyunk a falura, akkor tudni kell, hogy ennek ez az ára. Azt kell elfogadni, hogy a lehetőségeinkhez mérten kell előre haladni. A kormány abban hibás, hogy elvon pénzeket. A magunk dolga az, hogy talpon maradjon az önkormányzat, ez pénzügyi finanszírozási kérdés. Ha ezt nem oldjuk meg gyorsan, akkor a számok azt mutatják, hogy néhány hónapon belül összeomlik az önkormányzat. Nem tudom, hogy hitelt tudunk-e még felvenni, a másik pedig az, hogy megpróbáljuk olcsóbbá tenni a működésünket. Azt is tudni kell, hogy van még 48 mFt rulírhitel, amit még át kell alakítani egy másik hitellé, de még mindig van egy 50 mFt-os hitelünk, ami úgy gyűlt össze, hogy valamiféleképpen túl költekeztünk. Ha összeadjuk a pénzügyi bizottság által javasolt számokat, az még mindig nem tesz ki 50 mFt-ot. Valószínű, hogy még számos intézkedést kell hozni később is, ezen a szinten és ebben a felelősségkörben. Bárhogy is szavaz bármelyikünk is, szomorúan, elkeseredve, de ezen a körben ezeknek a gyakorlatoknak kötelezőeknek kell lenni.

Abban, hogy idejutottunk, a mi felelősségünk is benne van. Ezért, hogy felépült az iskola, az óvoda, a faluház, most kell áldozatot hozni. De még ezeken túl is le kell oltani a villanyokat, takarékoskodni kell az intézményekben. Tény, hogy 50 mFt-al faragni kell a költségeinket, meg kell tenni, ha most nem is, de meg kell tenni két hét, hónapok múlva is. Ez érinteni fogja az iskolát és a többi intézményt is. Lehet, most a költségvetésnél még nem látszik, de elfog jönni az az idő, amikor mindenkinek hozzá kell adni a maga részét. 
Nagy Zoltán képviselő: Most kell meg kell nézni, hogy mi az, amit még az intézményeknek le kell vetkőzni, ne pedig három hónap múlva. Három költségvetése van az iskolának, van a csontváz, van az anorexiás és van a harmadik. Az önkormányzatnak kellett volna úgy indítani, hogy van az 50 mFt, aminek meg kellene lennie. Inkább most csináljuk, nézzük meg, hogy mi az, amit az intézményeknek le kell vetkőznie.  Az önkormányzati dolgozóknak még az ősz folyamán is meg kell kapni a bérüket. Ez felelősség, ezért úgy kell indítani, hogy ennek az esélye meg van.
Vágány Antalné képviselő: A megigényelt normatív támogatásból 2008.évre mennyit kell visszafizetni?

Gál Istvánné pénzügyi irodavezető: 336 ezer forintot kérnének vissza, de jeleztem, hogy nem helytálló a követelés. Kinyomoztuk, hogy az októberi statisztikában nem jó létszám lett lejelentve, és ha beigazolódik a tévedés, akkor nem kell fizetnünk.  A sérült gyermekeknél kellene visszafizetni, 1 fő érinti az iskolát, és két fő pedig az óvodát. Minden gyermeket áttettek az alapfinanszírozásba, csak néhány gyereket tettek a külön finanszírozásba. Az esetre vonatkozó iratokat bekérte az Államkincstár.
Lévai Györgyné iskolaigazgató helyettes: Igaz, hogy csökkent a támogatás, de még mindig fedezi az általános iskolában, sőt még 300 eFt-al többet kapunk ezekre a gyerekekre, mint a fejlesztési órákon fordítani kell. Tehát még a gyerekeknek ebben az évben is fedezi a tanítását a támogatását, sőt még a támogató nyer is, igaz, hogy csak pár százezer forintot, de években nézve milliókat, sőt volt olyan év, amikor 3 mFt-ot nyert azon felül, amibe az ő ellátásuk került. Ebben az is benne van, hogy régen volt 55 SNI-s gyerek, most van 33 fő, plusz 17 fő, akikről a továbbiakban is gondoskodni kell, ill. ezeknek egyrésze visszahelyezett gyerek, akikre plusz állami támogatást kapunk.
Nagy Zoltán képviselő: Az iskolánál valószínű, hogy más állapotot hoz, hogy én és a feleségem a nyáron nyugdíjba megyünk. Új tanév kezdetén sok mindenre esély nyílik, de sok mindent előír a törvény, amiben nem lehet évközben változtatni. Itt az egész helyzet kényszereket, egy hosszabbtávú előrelátásra ösztönöz bennünket, és ezt jobban ki kellene munkálni, ha változtatásokra lesz szükség az oktatásban, annak március 31-ig meg kellene, hogy szülessen. Ez az egész helyzet kényszerít bennünket egy átgondolásra, erre nem sok időnk van. Itt a legnagyobb intézményről van szó, ez a legnagyobb finanszírozási rendszerű. 

Kozma László képviselő: Mi a különbség a 110 mFt-os, a 111 mFt-os és a 116 mFt-os költségvetések között? Ez milyen szakmai tartalmat takar?

Lévai Györgyné iskolaigazgató helyettes: A legalacsonyabb semmilyen tanórán kívüli, az általános iskola alapszolgáltatásába beletartozó feladatokat nem lát el. Az alsótagozatban nincsen felzárkóztatás, szakkörök,  tömegsport. Tulajdonképpen semmi nincs, ez a nullverzió, ez a csontváz. Nem tudom, de azzal tisztában vagyok, hogy egyik intézménynél sem merül fel ilyen rubrika, hogy túlóra, csak az iskolánál van.  Miből adódik ez? Lehet, hogy a pénzügyi bizottságnál ez is az, ami kiverte a biztosítékot, az, hogy az iskolánál több 5 mFt túlóra van betervezve. Ha a fenntartó és az iskola igényelte volna azt, amit a költségvetési törvény előír, hogy a megadott számok alapján tervezze az iskola pedagógusi létszámkát, és ebből előállna egy olyan eset, hogy konkrét példaként saját magamat hozzam fel,  heti 10 órában tanítok matematikát, az én kötelező óraszámom 8, és ebből, hogy ne legyen túlóra, 2 órát valakinek oda kell adni. Azt már mi tudjuk, hogy szakos tanárnak nem tudjuk odaadni, és ez a helyzet más szaknál is, ezt olyan személlyel megoldani, hogy valaki 2 órában matematikát tanítson, ez a gyerekek hátránya nélkül nem oldható meg. Ezenkívül nincs olyan pedagógus, akinek szedett-vedett óraszámból telne ki a kötelező óraszáma, ráadásul hivatásszerűen, ha ő tényleg pedagógus, nem is tudja ellátni a feladatát. Én nem szívesen vállalnák fel történelem, kémia, vagy biológia oktatását. A túlóra ebből adódik. Ha a legalacsonyabb verzió kerülne elfogadásra, a 24 pedagógusból 10 fő részfoglalkozású lenne. Ez azt jelenti, hogy nincs ki a heti kötelező óraszáma, a tanítási óraszáma. Kérdezem, van-e más intézmény, ahol a megszorítások után az ott dolgozóknak, az ott dolgozók ilyen arányban részfoglalkozásúak lesznek?
A második verzióban a tanórán kívüli foglalkozások, amelyek beletartoznak az általános  iskola alapfoglalkozásába, ezeknek a fele lenne megtartva, ami annyit jelent, hogy egyik héten van, a másik héten nincs. De még így is marad öt ember, aki részfoglalkozású lesz, és pontosan a felső tagozatban a szakos tanároknál nem kiküszöbölhető, hogy legyen túlóra, ott továbbra is megmarad, mert ilyen formában nem kezelhető, mert egy alsós pedagógusnak nem adhatunk át szakot, mert nem fér be az óráiba, másrészt nem szakos és nem is vállalná. Ezért kénytelenek vagyunk úgy tervezni, hogy van túlóra és mellette ott van a második variációban még mindig  hét ember részfoglalkozású. 
Kozma László képviselő: A 2008-as költségvetésnél mennyi volt az iskola dologi költségeinek felhasználása?

Gál Istvánné pénzügyi irodavezető: 16 mFt volt. ÖKO-kuckó is itt van, és a tájház is ide lett könyvelve, így már 13 mFt, volt felújítás is, tankönyvtámogatás is, és így 10,4 mFt volt a dologi kiadás, amivel nem lépték túl a tervezett kiadást.
Bakó Krisztián jegyző: Ilyen kérdésekre  nagyon nehéz most pontos adatot adni.

Kozma László képviselő: A tisztánlátás végett kérdeztem.
Józsa László alpolgármester: Végül is itt most az a probléma, hogy rosszul volt tervezve a tavalyi vagy pedig most is rosszul van tervezve az idei, mert nagy közte a különbség.
Nagy Zoltán képviselő: Nem szorosan a működési költségek szerepelnek, más is a működéshez van könyvelve. Nem vásároltunk eszközöket, csak az lett, amit pályázaton nyertünk. 
Vágány Antalné képviselő: Az iskolának a fűtési rendszere is nagyon rossz, mert míg az egyik tanteremben melegünk van, a másikban pedig fáznak. Meg kellene majd ezt nézni.

Józsa László alpolgármester: Most lett felújítva. Az iskola dologi kiadásokban sem volt túlfinanszírozva soha, de újra azt mondanám, hogy nem a múltról van szó, hanem arról, hogy a béreket ki kell fizetni az ősz folyamán is. Mindenki olvashat arról, illetve hasonlóról, hogy vannak olyan helyek, ahol kénytelenek a pedagógusok részmunkaidőben dolgozni. Vagy veszünk fel hitelt, nem tudom hitelképesek vagyunk-e még. A bevételeinket sem tudjuk érezhetően emelni, hiszen amit lehetett, azt már emeltük. Maradnak a kiadások, vagy pedig elveszítjük a fizetőképességünket, sodródunk az árral, és minden összedől. Pontosan nullára kell ledolgozni magunkat, és akkor jövőre tudunk szintről indulni. Ennyi szakfeladat közül, ha valaki megússza most, akkor arra hamarosan sor kerül. Ha most azt mondjuk az iskolának, hogy mindenben igazad van, amit szívesen mondanék, de akkor két hét múlva kellene azt mondani, hogy igazad van, de lépéseket kell tenni. 
Vágány Antalné képviselő: Ne ragadjunk le az iskolánál, nézzük meg a másik intézményeket is.

Póczné Fehér Mária polgármester: Ha két hét múlva nézzük, akkor is ugyanitt vagyunk. A költségvetést tárgyalta a pénzügyi bizottság kétízben is, meghallgatva az iskola vezetésének a véleményét is. Azért vagyunk itt, hogy átbeszéljük, akiben még kérdés merül fel, kérem,  tegye fel, ne maradjon senkiben megválaszolatlan kérdés. Igenis döntenünk kell most. Minden intézménynél megfogjuk hozni a döntéseket. 
Ladányi Mihály képviselő: Ez a testület itt egy olyan költségvetés fog jóváhagyni, ami az önkormányzat fizetőképességét megfogja őrizni, az összes intézményeinek a stabil működését garantálni fogja. A pénzeket úgy fogja tologatni, hogy az önkormányzat fizetőképessége megmaradjon.

Németh István képviselő: Többször át lett tárgyalva a költségvetés a pénzügyi bizottság által. Az a szomorú, hogy ilyen kevés állami támogatást kaptunk, nem pedig a túlóra mennyisége. Nagyon-nagyon keserves, hogy így kell tárgyalni. Félévvel ezelőtt stabil költségvetésünk volt, most pedig el kell mondani, hogy nem stabil. Nagyon toleránsan kell egymással szemben viselkednünk. Arra kérek mindenkit, hogy legyünk toleránsak egymással szemben.

Váradi András Béla képviselő: Ha majd szavazásra kerül a sor, kérném, hogy névszerinti szavazás legyen.

Póczné Fehér Mária polgármester: Javaslom, hogy a Községi Óvoda költségvetésére térjünk rá. 2.3. melléklet: Községi Óvoda
Az óvodánál 3 fő van, aki a Munkaügyi Központ alkalmazásával van foglalkoztatva, támogatást kaptunk a bérükre. Az óvoda előterjesztésként kiadott költségvetésének főösszege 42.565.937 Ft, melyből a bérjellegű kifizetések 36.262.337 Ft, a fennmaradó összeg dologi kiadás.
Tóthné Erős Zinaida képviselő, óvodavezető: A költségvetés tervezésénél figyelembe vettük, hogy támogatást kaptunk. A tervezésnél figyelembe vettem, hogy a jelenlegi gazdasági helyzetet, azt, hogy a település milyen helyzetben van. A kiadásoknál próbáltam olyan jellegűt beiktatni, mint a zeneovi, csak ezt az egyetlen egy délutáni foglalkozást jeleztem, amit az egyeztető megbeszélések után lehúztam. Az óvodában 1990 óta drasztikus szakemberhiány van. A képzett óvónői létszám nagyon megcsappant, mivel nagyon sok óvónő ment nyugdíjba, nem lett helyettük felvéve senki, ugyanez van a dajkáknál is. TÁMOP-os támogatással próbálom megoldani a létszámhiányt. Arról, hogy milyen megszorítások vannak, mi ebből állunk. 143 gyerek van az óvodában a 150 férőhelyre, a 25 fős csoportlétszámot 2-3 csoport esetében túlléptük. Az Oktatási törvény számunkra is előírja a szakképzettségű létszámot, mi már évek óta törvénytelenül működünk. Én a 3 fő TÁMOP-os dolgozó át lesz adva májusban a településnek. Hat csoport van, 6 fő óvónővel, ha egy óvónő beteg, akkor a képesítés nélküli dolgozót kell beállítani a csoport vezetésére.  Délután egybe fektetjük a gyerekeket, ami úgyszintén szükség megoldás, hiszen a 3 fő délutános óvónő helyett, 2 fő forog a csoportokban. A dajka nénikről annyit, hogy ők takarítják az egész épületet, a teraszt, az udvart és járdát, valamint az étkezőben is takarítanak reggel, délben és délután. Munkaidőn túl van a hitoktatás délután, a zeneovi foglalkozás már sajnos nem működhet, és már csak a sajátos nevelésű gyermekekkel van a foglalkozás. És nevelési tanácsadó javaslatára,  két óvónő foglalkozik a gyerekekkel, óradíjért, természetesen munkaidőn túl. Átfedési idő, helyettesítés, túlmunka 1990 óta nem működik az óvodában.  Két alkalommal terveztünk be helyettesítési díjat, 600 eFt-ot, de kikötötték, hogy ne használjuk fel, és nem is lett felhasználva. Én tudom, hogy a szép óvodai épület nagyon sokban ellenszenvet kelt, de az épületet nem én kértem, és ez az épület ilyen lett, amilyen lett. Kiszeretném emelni a kolléganők munkáját, hiszen minden plusz bevételünk, papírgyűjtés és egyéb plusz munkából adódik, amit mi mindent beforgatunk az épületbe. Úgy érzem, hogy maximálisan odateszi magát az óvoda az épület tárgyi feltételeinek biztosítására. Számos rendezvényünk van, aminek szervezésével plusz órát töltenek el a kolléganők, amiért túlórát nem kapnak. Az SNI-es gyerekekkel is foglalkozunk, de ezt sem vállalja fel más óvoda. Nagyon büszke vagyok a kolléganőimre, hiszen mindannyian két diplomával rendelkeznek, számos községi rendezvényen segítettek, számos plusz munkát végeznek, és senki nem kér plusz órát ilyen esetben. Bejelentés az óvoda ellen sem a fenntartóhoz, sem pedig más szervezethez nem érkezett, ami nagyon fontos. Május 31 után a 3 fő TÁMOP-os dolgozó nélkül kell dolgoznunk. Ez a költségvetés a valóságot adja, nem tudok állandó dolgozó adni a csökkentéshez, mert akkor bezárhatjuk az óvodát. Úgy érzem, hogy az óvodának ezekkel a problémákkal is működnie kell, a dolgozóknak dolgozniuk kell. Soha nem néztem más intézmény költségvetését, működését, mert mindig úgy éreztem, hogy az én problémámat nekem kell megoldani. Én azt mondom, hogy örüljünk annak, hogy munkahelyünk van, mert ebben a világban már csak ezt lehet mondani.
Póczné Fehér Mária polgármester: Köszönöm az alapos kiegészítést. Kérdés, vélemény a testület részéről van-e?

Vágány Antalné képviselő: Nekem soknak tűnik a tisztítószer költsége a költségvetésben.

Tóthné Erős Zinaida képviselő: Itt vettem le a költségből, mert úgy döntöttünk, hogy a legolcsóbb beszállítót fogom keresni a tisztítószer beszerzésénél.

Józsa László alpolgármester: Nem ismétlem azokat a dolgokat, amiket már elmondtam. Konkrét számokhoz nem kívánok hozzászólni. Az eredeti  költségvetési főösszeg 44,3 mFt, és van egy 42,5 mFt, és van egy harmadik, ami 42,1 mFt összegű, amit a pénzügyi bizottság javasol elfogadásra. Azt mondanám, hogy még ebből is le kellene faragni úgy, hogy az eredetihez képest 3 mFt-al csökkenjen.

Tóthné Erős Zinaida képviselő: Közös a gázóra a konyhával, így nem tudunk tényleges összeget mondani. Fel kellene újítani a kazánokat ahhoz, hogy alacsonyabb legyen a gázszámla. Megnézem a költségvetést és megteszek mindent a csökkentés érdekében.

Gál Istvánné pénzügyi irodavezető: A 2008-as  dologi kiadása az óvodának 5.823 eFt volt. A gáz 1,5 mFt-al volt tervezve és 1,9 mFt lett, az óvoda konyha gázszámlája pedig 2 mFt volt. A gázfogyasztás tervezése reális.

Józsa László alpolgármester: Javaslom, hogy tartsunk szünetet, és ez idő alatt a polgármester, a jegyző és a pénzügyi irodavezető vázolja fel a javasolt módosításokat, hogy tudjuk, hol tartunk.

Lévai Györgyné általános iskolaigazgató helyettes: Egyre szeretném kérni a képviselő-testületet, hogy az oktatás tervezésénél, ill. annak az állami normatíváját, már most tudni lehet, hogy a következő évben, kicsit furcsán érzem magam, mert a 2008-as költségvetési évben már benne voltak azok a számok, amelyek a 2009-es évnek a 2/3-as részére vonatkoznak. Tehát a 2009-es költségvetésben tehát a szeptember, október, november, december hónapokra vonatkozó változások vannak, és még van a 2010-es, mert a közoktatás nem január 1-től december 31-ig tart, hanem szeptembertől a következő év augusztus 31-ig tervezik, pontosan azért, mert tanév közben nagy változásokat tervezni, osztályokat összevonni nem lehet. Március 31-ig tárgyalják meg ismerve a jövő évi kilátásokat, a létszámot,  hogy milyen megszorításokat kell foganatosítani jövő év szeptember 1-től. És most mi ne itt álljunk úgy, hogy máris legyen megszorítás, március 1-től, mert mi úgy terveztük, hogy ezt a tanévet végig viszi úgy, ahogy terveztük.  Elfogadom és megértem, és bele is megyek a csökkentésbe, de azért azt látjuk, hogy minden intézményt megszorítanak, mint minket. Ha itt törvénysértés történne, akkor történjen más intézménynél is. Engedjék meg, hogy harcoljak a saját intézményemét, de ne letaposva a másikat. Ezért egyetért Nagy Zoltánnal, hogy a 3 vagy 4 fős bizottság legyen létrehozva. Meglátjuk, hogy minden intézmény úgy áll-e a megszorításhoz, hogy az alapellátás ¾ részét lesöpri.
Póczné Fehér Mária polgármester: Javaslom, hogy a 2.4. mellékletben foglalt zeneiskola költségvetését vitassuk meg. 
A zeneiskola állami finanszírozásból 6.710.833 Ft-ot kap, a költségvetési főösszeg 15.543.689 Ft, melyből a bérjellegű kifizetés a 3 fő pedagógusra és az 1 fő kisegítő személyzetre13.487.589 Ft, a fennmaradó 2.056.100 Ft dologi kiadás.

Szeretném elmondani, hogy a pénzügyi bizottság hosszan tárgyalta a zeneiskola működését, ill. a költségvetésben lefektetett számokat, és olyan javaslattal élt a testület felé megfontolás szándékával, hogy a legrövidebb időn belül, március 1-től az általános iskolába költözzön át, ez 1 mFt-os megtakarítást jelentene a dologi kiadásoknál. Ha jól tudom nyolcvanegynéhány gyerek van beíratva a zeneiskolába.

Váradi András Béla képviselő: Nem tudom, hogy a tanár úr mit szól majd hozzá az átköltözéshez? Meg vannak a feltételek az általános iskolában a zeneoktatáshoz?
Nagy Zoltán képviselő: Ezt nem tudom megmondani.

Ladányi Mihály képviselő: A zeneiskolában este 7 óráig van tanítás, utánuk újra kellene takarítani, hogy másnap reggel amikor az általános iskolában kezdődik a tanítás, tiszta legyen minden. Akkor este 7 után fognak takarítani.

Váradi András Béla képviselő: Mit szól hozzá Toperczer tanár úr?

Póczné Fehér Mária polgármester: A Toperczer tanár úrral ismertettem a pénzügyi bizottság javaslatát, természetes, hogy ő is és munkatársai ragaszkodnának ahhoz, hogy az önállóságukat megtartsák. A döntést nekünk, képviselőknek kell meghozni, és a tanár úrnak a döntést végre kell hajtani.

Józsa László alpolgármester: Mindennek van története, valamikor volt egy önálló zeneiskola, akkor beépült Nagykátára, azután csináltunk megint zeneiskolát,  önként vállaltuk a feladatot, hogy csináljuk, ez végül is mindig hat az emberre.  Sikeres volt és sikeres ma is, és sikeres a zenekar is, ami a zeneiskolából nő ki. Végül is ez sem lehet arra ok, hogy bizonyos dolgokat ne kövessünk el.  Mivel az igazgató nincs itt, egy kicsit kínosabb a mondanivalóm. Az általános iskolánál könnyebb volt a helyzetem, mivel itt volt Nagy Zoltán az igazgató, és nem magyarázódnak félre a dolgok. Toperczer Tibort a barátomnak tartottam, nagyon tiszteltem és nagyon jó pedagógusnak, igazgatónak tartom Toperczer Tibort, egészen biztos, hogy a legjobb az lenne, ha továbbra is lehetne ott a zeneiskola. A kényszerek alól a zeneiskola esetében sem tehetünk kivételt. Az egyik dolog az, amit meg lehet tenni a költségek csökkentése, épületileg össze kell vonni az intézményeket. Az általános iskolának van egy hatalmas kihasználatlan része, ami felépült, de igazándiból nem tudja az iskola, az önkormányzat hasznosítani. Alig lehet mást tenni, minthogy az általános iskolába áttelepítjük. Ez nem költségvetési döntés, hanem  egy más típusú képviselő-testületi döntés. A költségvetés már leképzi ennek az áttelepítésnek a költségét. Nagyon sajnálom, hogy ezt a véleményt kell képviselnem, de azzal értek egyet, hogy a mai helyzetben, nem igazán tehetünk mást. Ha mást teszünk, akkor ugyanoda jutunk, ahol vagyunk. Itt konkrétan az energiáknál lehet megtakarítani, és el kell gondolkodni, hogy egyéb területeken jelentkezhet-e más költség megtakarítás. Gondolok itt még az oktatási költségek csökkenésére, a takarítási költségre.  Nem tudjuk, hogy mi van, ha itt van egy megtakarítási lehetőség, ami nem fantasztikusan sok, 1-2 mFt, sok-e ez vagy kevés, nem tudjuk, ez is egy fájdalmas lépés. Ez nem egy könnyű lépés, hisz valami felépült és valósággá vált, ezt most lelépjük. Hát ezeket is tudomásul kell venni, és kezelni kell. Nagyon szomorú vagyok, amikor erről kell beszélni, de nincs más lehetőségünk, mivel mindent meg kell ragadni, az 1-2 mFt-ot is. Vannak, akik azt mondják, hogy önként vállalt feladat, meg kell szüntetni, de ez az utolsó feladat lehet csak. Valamit ki kell izzadni egy közösségnek, ami a kultúra területén bír. Szeretném, ha mindenki elmondaná a véleményét, mivel nem az 1-2 mFt-ról van szó, hanem arról, hogy egy intézményről dönteni fogunk. Biztos, hogy nem örülnek a tanárok és a gyerekek sem, akiknek erős a kötődésük ahhoz a léthez, ami ott volt.

Kozma László képviselő: A költségvetést nézve én egy kicsit csalódott vagyok, mivel az első és második variációt nézve 834 eFt-os járulékos csökkentés van. Ha az általános iskolában annyi mindent le kellett vagdosni, de ezt a csökkentést kevésnek tartom.

Ladányi Mihály képviselő: Végül is Tápiógyörgye büszkeségéről beszélünk, ami világ hírnevet hozott a falunak.  Nézve a költségvetést,  itt 1 mFt-os költségmegtakarítást tudnánk elérni, ami szépen hangzik, de ezenkívül, hogy ezt az 1 mFt-ot megtakarítjuk, azonkívül  meg kell nézni, hogy mit veszítünk?  Ha számba veszem, hogy 1990-től 3 fő zenepedagógus dolgozik stabilan, mert ez a 3 fő dolgozik mind a mai napig. A Pest megyei zeneoktatási intézményekről szóló 1996-os kiadványban felsoroltatik, hogy 1990-ig 45 zenepedagógus dolgozott itt 1976-tól kezdődően. Azért itt van különbség, mert ez a 3 fő, Toperczer Tibor és felesége, valamint Szótér Béla kitartott. 
Az önkormányzat pályázatot nyújtott be a zeneiskola épületének felújítására, a pályázat eredményhirdetése most tavasszal várható, Balázs Bernadett szerint az esélyeink nem rosszak. A másik az, hogy meggyőződésem szerint az épületet funkciójában belakták úgy a tanárok, mint a gyerekek, mindennek meg van a maga helye, minden teremnek meg van a funkciója,  a gyerekek betudnak menni szorgalomból is gyakorolni. Nézzük meg, hogy mi lenne ebből, ha átköltözne a zeneiskola az általános iskolába? Ha az átköltözést követően az általános iskolában tanítási idő alatt a zeneiskolások neki állnak fúvóson, tubán játszani, akkor meg lehetne nézni, hogy mi lesz.  Ebből adódóan fél kettő előtt nem kezdődhetne a zeneoktatás. A községben ezt az átköltöztetés témát ma hallottam, és el kell, hogy mondjam, ez a hír nagy felbolydulást, felháborodást keltett. A visszajárós gyerekek oda nem fognak visszajárni, ennél fogva a fúvószenekar megszűnik. Itt annyit lehet tenni, hogy az itt előttünk lévő költségvetést át kell dolgozni, de nem tartom helyesnek onnan kimozdítani a zeneiskolát.

Nagy Zoltán képviselő: Kétféle dilemma hangzott el, az egyik, hogy nem lehet elkerülni, a másik az, hogy el kellene kerülni. Elgondolkodtató, beláthatatlan, hogy hogyan fogunk együtt működni. Ha márciusban költöznek át, akkor már fűtési költséget sem hozna. Ha márciusban gondolkodunk, és ennyi dilemmát vet fel. Ha nem készítjük jobban elő az átköltözést, gondok lehetnek, mert egy épületen belül két igazgató működik, nem tudom, hogy az adminisztrációjuk hogyan tudna működne, mert ezt nem lehet egy-két hét alatt megteremteni. Gondolom nem elkerülhető az átköltöztetés, tanév végén kellene megcsinálni az átköltöztetést. Át kellene gondolni, mert ez számos problémát okozhat még. Meg kell gondolni, hogy meddig világítanának, a takarítást, szombaton is dolgoznának-e, vagy pedig szerdán.
Póczné Fehér Mária polgármester: Szombati órák elmaradnának, ebből adódik a szakmai bérmegtakarítás.

Nagy Zoltán képviselő: Ne hirtelenkedjük el, át kellene gondolni. Ha egy hónapig még gondolkodunk rajta, akkor készítsük már előre tisztességesen. 

Ladányi Mihály képviselő: Ha a szombati órák elmaradnak, annak nemcsak bér, hanem energia vonzata is van, mivel nincs szombaton fűtés, világítás.

Nagy Zoltán képviselő: Ha átköltöznek, akkor nálunk jelenik meg a telefon, villany és egyéb költség. Idő kell ennek az átgondolásához.

Kozma László képviselő: Ha minél tovább elodázzuk, hogy ez valami miatt nem szerencsés számunkra, akkor minél többet fogunk költeni. Azzal, hogy ha egy döntést elnapolunk, akkor még elő lehet állni azzal is augusztusban, hogy még nincs kellően előkészítve. Ha lépünk, akkor most lépjünk.

Póczné Fehér Mária polgármester: Az, hogy most áttelepítjük vagy később, azon kell gondolkodni. Most 80 gyereket tanítunk és kapunk 6,7 mFt-os állami finanszírozást. Nem vagyok biztos abban, hogy ez a 80 gyerek komoly zenei tudással rendelkezik. Tehát vannak gyerekek, akiknek ez délutáni elfoglaltság, szórakoznak. A szülő azt mondta neki, hogy menjél, majd bekerülsz a zenekarba, ez a motiváló tényező. Ezzel szemben ez nekünk 15,5 mFt-ba kerül. Részben abból adódik, hogy kevés a zenetanár, sok a gyerek, ezért több órát kell adni.  Igazából azon kellene gondolkodni, hogy a zeneiskolába beiratkozó gyerekeket kellene megszűrni, kevesebb gyerek lenne, ez a pedagógus kompetenciája lenne, akkor igaz a pedagógusok bére is ennek arányában csökkenne, nem biztos, hogy szükséges lenne a 3 fő, lehet, hogy óraadókkal meg lehetne oldani az oktatást.  Én tudom, hogy a györgyei zeneiskola mentalitása az volt, hogy menjen minden gyerek, aki akar,  de ki kellene szűrni, hogy ki az, akit valóban érdemes zenére oktatni.
Nagy Zoltán képviselő: A tandíjfizetést nem lehet megkerülni, ez megfogja szűrni a gyerekeket,  egészen más szervezésű  csapat fog működni. Ennek a helyét előkészíteni egészen más dolog lesz, mint most. Egy kisebb csoporttal könnyebb lesz az átköltözés, mint 80 gyerekkel, és nem lehet figyelmen kívül hagyni a pedagógus gárdát, aki a két hét alatt nem készült fel rá, valamint a szülői háttérrel is számolni kell. Ez a hatalmas változással nem biztos, hogy jót teszünk ennek az évnek?  Ez az intézmény önálló vezetésű lesz? 
Póczné Fehér Mária polgármester: Persze, gondolom.

Nagy Zoltán képviselő: Vagy az általános iskolához fog tartozni? Egy sokkal kisebb gyerekcsoporttal, amit az általános iskola is jobban elvisel, az egészen más lenne, mint most. 80 gyerekkel az átköltözést a két hónapra, ezzel a pedagógus gárdával, akik nem készültek rá. A szülői gárdában valószínűleg felkeltenek olyan érzéseket, amelyek nem biztos, hogy az iskolát vagy a zeneiskolát támogatják. Úgy érzem, hogy sokrétű gond ez. Jobban elő kell készíteni, ha csak a márciusi fűtést nézzük.
Váradi András Béla képviselő: Meg kell nézni azt is, hogy ha tandíj lesz, mennyi bevétel lesz. Nem is biztos, hogy szívesen járnának oda a gyerekek. Nem javaslom a rövid időn belüli átköltöztetést. Lenne itt megoldás, csak jobban bele kellene mélyedni.
Józsa László alpolgármester: A 80 gyerekről annyit tudnék mondani, egészen pontosan nem tudom, hogy hogyan finanszírozzák az oktatást.  Annak idején arra ösztönöztük a zeneiskolai oktatást, hogy minél több gyerek legyen, mert akkor több lesz a finanszírozás. Komplexen kell gondolkodni, ha megfelezzük a gyerekeket, akkor a finanszírozás is csökken. Azzal egyetértek, hogy a tehetséges gyerekek járjanak oda. Ha azt mondjuk, hogy 40-re csökkenjen le a létszám, akkor alacsonyabb lesz a finanszírozás. Talán mérlegelendők azok a dolgok, hogy egy tartósabb előkészítéssel elő lehet vezetni az átköltöztetést, jobban elő lehet vezetni az emberek lelkében,  talán szeptember 1-jén. Az is lehet, hogy elkerüljük ezt az egészet, de természetesen az ilyen vagy hasonló lépésekből lehet megoldani a problémáinkat. A két intézménynek meg kell szokni egymást. Így haladunk végig intézményenként. Nem erőszakolni akarja az ember, csak a realitás talaján állva javasol ilyenek és hasonlókat. 
Tóthné Erős Zinaida képviselő: Meg kell nézni, hogy hogyan tudják megoldani a csoportos és egyéni foglalkoztatást az általános iskolában. 

Németh István képviselő: Büszkeségünk a zenekar, de sajnos ide jutottunk, hogy azon kell gondolkodni, hogy hogyan lehet költségeket lefaragni. Minden apró szegmensét meg kell vizsgálni a dolgoknak, hogy hogyan tudjuk ezt az intézményt működtetni. Büszkeséggel mentek oda, még ha az épület itt-ott omladozott is, de meg kell érteni, hogy ezen is lehet spórolni. Biztos, hogy az új iskolába gyorsan belefognak szokni, mint gondolnák. Onnan faragunk, ahonnan tudunk.  
Tóthné Erős Zinaida képviselő: Ha a létszámhatárt húzunk, akkor több gyerek lesz az utcán, de úgy érzem, hogy egy kicsit vissza kell dobni a labdát a szülőknek, részesüljön a szülő abban, hogy a gyerekkel kell együtt működnie. Egy tudatos szülő annyi gyereket szül, amit tudatosan feltud nevelni fizikálisan.

Nagy Zoltán képviselő: Racionalizálni akarjuk egy intézmény működését, nem ellehetetleníteni. Jelenleg most úgy érzem, hogy helyet tud adni az iskola, azt viszont nem, hogy a feltételeket biztosítani tudjuk-e az épületben. A döntésünk előtt azt tartanám tisztességesnek, hogy mondja meg az igazgató, hogy lehet-e működni, adminisztrációval, kartársi együttműködéssel. Neki kellene kimondania, hogy tud-e ott működni, úgy tartanám helyesnek, ha Toperczer Tibor a lehetőségeket megvizsgálná. Az iskolában meg van a hajlandóság, hogy befogadja, de azért az erkölcsi oldalát is meg kellene nézni. Egy hónapos fűtési költségről van szó, de azt, hogy most kell megvizsgálni, abban nem vagyok biztos. 
Gál Istvánné pénzügyi irodavezető: Az iskolai tandíj tanulmányi eredmény alapján kerül megállapításra. 58 gyerekre kaptunk támogatást, 3,5 mFt a támogatás összege, és 3,2 mFt-os támogatást adtak a pedagógiai módszerekre.

Póczné Fehér Mária polgármester: Úgy gondolom, hogy ennek a zeneiskolának a működését új alapokra kell helyezni, csak az, aki tehetséges, az járjon az iskolába.

Ladányi Mihály képviselő: Ha a benyújtott pályázat nyer, a pályázatba leíratott, hogy milyen felújítási munkálatokat kell végezni. Ennek következtében jól szigetelt lesz az épület, és a közüzemi számlák már csökkenthetőek lesznek.

Póczné Fehér Mária polgármester: A pályázat 100 %-os támogatottságú lesz, önrészt nem igényel.

Józsa László alpolgármester: Jó, ha az emberek véleményt cserélnek. Valóban nem célszerű most ebben a helyzetben dönteni, célszerű vizsgálatokat tenni, most már én is úgy látom. Valóban el kell halasztani az átköltöztetést.

Póczné Fehér Mária polgármester: A bércsökkentésénél 2 mFt-ot javaslok még levenni a zeneiskolánál.

2.5. melléklet: Gondozási Központ költségvetése
Az intézmény bevétele 38.334.280 Ft, a kiadási főösszeg 39.507.245 Ft.

A pénzügyi bizottság ülésén elhangzott egy olyan javaslat is, hogy ha nem sikerül feltölteni az intézményt helyiekből, akkor meghirdetjük a környező településeken is. Ez egy 24 órában üzemelő intézmény, szép, tágas épülettel. A házi segítségnyújtásnál mi 300 Ft-ot kértünk óránként, a kistérség 250 Ft-ot kér. A két gondozónő február 1-től már nem önkormányzati állományban van.
2.6. melléklet: Háziorvosi szolgálat költségvetése

A bevételi főösszeg 7.399.000 Ft, a kiadás 11.833.851 Ft.

Jelenleg a háziorvosi feladatokat közalkalmazotti minőségben látja el dr. Borsodi-Nagy Erzsébet Ágnes. A háziorvosi szolgálattal kapcsolatban nem a mai ülésen kell meghozni a döntést, úgy gondolom, hogy a közeljövőben vissza kell térni arra, hogy a doktornő vállalkozóként végezze a tevékenységét, és a finanszírozást ő kapja. Úgy tűnik, hogy zökkenőmentes a praxis működése, az év elején rendbetettük a rendelőt, vásároltunk egy számítógépet is. Semmiféle probléma jelzés nem érkezett hozzánk a működéssel kapcsolatban.

Ladányi Mihály képviselő: A másik praxis bérleti díja, ill. a közüzemi része hol jelenik meg?

Gál Istvánné pénzügyi irodavezető: Nincs bérleti díj, mivel az önkormányzatnak ingyenesen kell biztosítani a rendelőt, mivel alapellátás biztosítása önkormányzati feladat.

Póczné Fehér Mária polgármester: 2.7.számú melléklet: Védőnői Szolgálat költségvetése.
A bevételi főösszeg 3.693.600 Ft, a kiadás 3.915.740 Ft.

A védőnői állásra a pályázatot kiírtuk, meg is jelent az Egészségügyi Közlönyben, de érdeklődő nem volt. Németh Annával március 31-ig kötöttünk szerződést, ezt jó lenne meghosszabbítani.

Gál Istvánné pénzügyi irodavezető: Most fog belépni az, hogy egy évig betöltetlen az állás és kevesebb lesz a finanszírozás, mert tartósan betöltetlen az állás.

Józsa László alpolgármester: A múlt évben volt egy jászberényi érdeklődő, annak nem volt meg a nyelvvizsgája, ezért nem lehetett felvenni. Meg kellene keresni, és kérni lehetne az ÁNTSZ-től a felvételének az engedélyezését. Meg kellene próbálni, mert nagyon nagy hiány van védőnőből.

Vágány Antalné képviselő: Meg kellene keresni Gönczöl Anikó védőnőt is, mert tudomásom szerint szívesen visszajönne a községbe.

Póczné Fehér Mária polgármester: 2.8. melléklet: Művelődési Központ költségvetése
A bevételi főösszeg 5.046.654 Ft, a kiadás 5.503.331 Ft.

Kozma László képviselő: A saját bevételeket pontosítani kellene, mert az nem 1 mFt.

Póczné Fehér Mária polgármester: Rendben van, pontosításra kerül. 

2.9. számú melléklet: Parkfenntartás, étkeztetés

Úgy gondolom, hogy hasznos, hogy a mezőőrök külterületen mozognak, javaslom a további foglalkoztatásukat.

Bakó Krisztián jegyző: Küldtünk egy levelet az FVM-nek, hogy a foglalkoztatásukat 50 %-os támogatással támogassák. Egy tavalyi AB határozat értelmében erre kötelesek lennének, ám mégis csupán 1/3 összeget folyósították.
Vágány Antalné képviselő: Ha a 9 személyes kisbusz megjön, hogyan lesz megoldva annak a vezetése?

Póczné Fehér Mária polgármester: Ha megérkezik, testületi ülésen kialakítjuk a két busz működtetését.

Bakó Krisztián jegyző: Felmerült, hogy fel kellene tornázni a saját bevételt, beszéltem az adóügyi előadóval a kintlévőségek behajtása végett. 
Póczné Fehér Mária polgármester: Az étkeztetésnél bevétel nem jelenik meg, kiadásként 21.394.680 Ft szerepel, ami az alkalmazottak béréből és dologi kiadásból tevődik össze.

Józsa László alpolgármester: A konyha az egyik komoly intézményünk, 600 adagos. Az átlagos étkeztetés 400 főre van. Ki kellene használni a fennmaradó részt, érdemes lenne kutatni, hogy a fennmaradó rész is kihasználásra kerüljön. A konyha erre képes lenne technikailag, és akkor lehetne csökkenteni a veszteségen. 

Póczné Fehér Mária polgármester: Jászboldogháza irányába megtettem a lépéseket, de nem engedik részükre a területen kívüli beszállítást.

GAMESZ költségvetése: A GAMESZ a település szolgáltatási feladatait látja el. Itt a legjelentősebb a vízmű működésének összege, melynek a bevétele 40.546.800 Ft, a kiadási főösszeg pedig 34.756.066 Ft.

A parkok karbantartásánál 360 eFt-al számoltunk, ami az üzemanyagot és a szakmai anyagot tartalmazza. Az ősszel megpróbálunk erdeinkhez hozzányúlni és fakitermelésből bevételt csinálni a GAMESZ-nak.

Fürdő és strandszolgálattal nem kívánunk most foglalkozni. A zöldhulladék szállításával újra kell foglalkozni, mivel a költségek itt jelentkeznek. A zöldhulladék szállítással kapcsolatban a Településfejlesztési Bizottság azzal a javaslattal élt, hogy korlátozzuk a zöldhulladék szállítást, kimondottan csak a fű és kerti maradványok begyűjtésére korlátozódjon. A lerakóhely törvénytelenül működik. Most az elmúlt napokban kértem Petényi Csabát, hogy a meglévő hulladékot tudjuk-e hasznosítani, járjon utána. 

Józsa László alpolgármester: A bizottság biztos, hogy azt fogja javasolni, hogy a lerakót meg kell szüntetni, mert olyan veszély is van a fejünk felett, hogy szabálytalan, így törvénytelenül üzemeltetjük. Egyetértett a bizottság abban is, hogy az ott felhalmozott növény komposzttá nem vált. Óriási tömeg halmozódott fel és ha tovább halmozzuk, akkor végképp nem tudjuk kezelni. Meg kell szüntetni a telepet és a hét bizonyos napján lehetne csak oda sittet is lerakni. Úgy szintén nagyon sok sitt halmozódott fel, ami abból adódott, hogy más településről is idehordták. A zöldhulladék gyűjtést nem javasolja a bizottság megszüntetni, új lerakóhelyet kell keresni külterületen, így például a Kórhán parton. Ott nem sért semmilyen érdekeket, ideiglenesen el lehetne ott helyezni. A zöldhulladék kezelése, feldolgozása a jelenlegi helyen megoldhatatlan. Találni kellene valakit, aki elhordaná vagy pedig az ott lévő gödrökbe kellene beledolgozni.
Kozma László képviselő: Az új telephelyet akkor kell létesíteni, ha törvényessé tudjuk tenni.

Póczné Fehér Mária polgármester: A védett természeti értékek gondozása a költségvetésben, a táborba érkezők turisztikai szolgáltatását takarja.

Kozma László képviselő: Mi van az újszilvásiakkal, jó lenne látni, hogy milyen hozadéka van a szelektív hulladékgyűjtésnek.

Póczné Fehér Mária polgármester: Már erre a hétre megbeszéltem egy időpontot Petrányi Csabával, de az nem jött össze, de jövő héten keressük egymást és ezzel kapcsolatban megbeszéléseket fogunk folytatni.

Nagy Zoltán képviselő: A GAMESZ-nál szakemberekre lenne szükség, az állomány nincs feltöltve.

Póczné Fehér Mária polgármester: Az elmúlt években jó páran elmentek nyugdíjba, illetve most van két fő, aki nyugdíjba megy. Rendkívül alacsony a létszám, a legszükségesebb munkákat látják csak el, egy asztalos van, egy gépkezelő és a szennyvízszippantást végző dolgozó, valamint a GAMESZ vezetője. Magam is látom, hogy ha mi ezt a GAMESZ berkekben bevállaljuk, akkor a létszámot növelni kell. 
Kozma László képviselő: A kátyúzás költségére javaslok 500 eFt-ot elkülöníteni.

Ladányi Mihály képviselő: A GAMESZ-nál a szakemberhiány a legaggasztóbb.

Póczné Fehér Mária polgármester: Rendszeres pénzbeli ellátásoknál a teljes költség 43.566.508 Ft, melyből a saját forrás 7,2 mFt forint.

Lévai Györgyné iskolaigazgató helyettes: Ebben a táblázatban jelenik meg a tankönyvtámogatás, miért nem az iskolánál?

Póczné Fehér Mária polgármester: Nincs különösebb akadálya annak, hogy ott szerepeltessük.

Józsa László alpolgármester: Akkor lehet valaki közcélú, ha szociális segélyt kap?

Bakó Krisztián jegyző: A rendszeres szociális segély nem  szűnt meg, hanem belekerült az aktívkorúak ellátása kategóriába, mivel a rendszeres szociális segélyben és a rendelkezésre állási támogatásban részesülőből lesz a közcélú foglalkoztatott, ha tudunk részére munkát biztosítani.
Józsa László alpolgármester: Én a létszámot keveslem, a másik pedig az, hogy tudunk-e munkát biztosítani részükre? A televízióban láttam, hogy olyan firkásak lesznek a szabályok, hogy tulajdonképpen semmi nem oldódik meg, kínos lesz az embernek és nekünk is.

Póczné Fehér Mária polgármester: A működési pénzeszköz átadása államháztartáson kívülre című táblázat végösszege 8.584.100 Ft. A HAJT-A Csapat Egyesület részére egy emelt összegű bérleti díjból, 1,2 mFt-ot támogatásként visszaadunk.

Kozma László képviselő: Három kategória van ebben a táblázatban. Vannak a fix összegek, miről nem kell vitatkozni, vannak a 10 eFt-osak, melyeken nem kellene elmélkedni. A nagyobb összeggel támogatottak részére javaslom, hogy a támogatás 50 %-át kapják meg csak az első félévben, és a fennmaradó összeget csak akkor kapják meg, amikor látjuk a költségvetés alakulását.

Váradi András Béla képviselő: A Horgász Egyesület támogatása nem szerepel a listában.

Póczné Fehér Mária polgármester: A Pénzügyi Bizottsági ülésen olyan döntés született, hogy amíg az egyesület nem rendezi a jogkörét, addig nem tervezünk  támogatást.

Ladányi Mihály képviselő: Az Önkéntes Tűzoltók Egyesülete és a Faluvédő Egyesület egy nagyobb pályázatra készül, a Batthány úti szertár felújítására a tűzoltók, a faluvédők pedig a mázsaház felújítására akarnak pályázatot benyújtani.

Józsa László alpolgármester: Itt egy megjelenítési tervet is kell készíteni, és az önkormányzatnak hozzá kell járulni.

Póczné Fehér Mária polgármester: Meg kell nézni alaposan a pályázatot, mert számos kecsegtető pályázat van, és meg kell nézni, hogy mibe kerül. Az önkormányzat nem tud segíteni a pályázati cél megvalósításában.

Döntenünk kell a költségvetéssel kapcsolatban. Az általános iskolánál három változat van a költségvetési főösszegre. A 111 mFt-os mit jelent az iskola számára?
Nagy Zoltán képviselő: Megkérem, hogy ezt támogassa a testület, ennél az összegnél napközis csoportot szüntetünk meg, ezzel 3 mFt-ot spórolunk, valamint egy álláshelyet nyerünk.

Ladányi Mihály képviselő: Hány fős a napközis csoport?

Nagy Zoltán képviselő: 25 fő a maximált létszám. Nem kötelező feladat a napközis ellátás, az önkormányzat határozza meg, hogy legyen-e.

Józsa László alpolgármester: Azt mondod, hogy egy évvégi állapotba ez beállhat, tehát, amit a pénzügyi bizottság leíratott, akkor azt elfogadhatjuk.

Póczné Fehér Mária polgármester: Szavazásra bocsátom a pénzügyi bizottság által javasolt sarokszámot, 110.565.106 Ft-ot.

Józsa László alpolgármester: Ezt azzal egészíteném ki, hogy az iskolának egy belső intézkedési tervet kell készíteni a költségvetési összeg felhasználására.

Nagy Zoltán képviselő: Ezt át kell még számítani.

Lévai Györgyné iskolaigazgató helyettes: Ez annyit jelent, hogy részfoglalkozásban kell pedagógusokat alkalmazni. A testületnek azt kell meghatározni, hogy hány emberrel fedi le az oktatást, a testület azt határozza meg, hogy hány álláshelye van az iskolának. Az más kérdés, hogy ezt hány fővel fedi le.

Bakó Krisztián jegyző: Akkor mind a három változathoz meg kell határozni a létszámot.

Lévai Györgyné iskolaigazgató helyettes: Azt nem tudom most, mert kell a tanterv felosztás ennek a meghatározásához.

Nagy Zoltán képviselő: Az első variációnak nincs esélye, de a másodiknak sem.

Póczné Fehér Mária polgármester: Három variáció van előttünk, melyeket felteszek szavazásra.

Ki az, aki egyetért azzal, hogy az általános iskola költségvetésének kiadási főösszege 116.309.207 Ft-ban kerüljön elfogadásra.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 nemleges szavazattal nem fogadta el.

Póczné Fehér Mária polgármester: Ki az, aki egyetért azzal, hogy az általános iskola költségvetésének kiadási főösszege 111.899.561  Ft-ban kerüljön elfogadásra.

A képviselő-testület 1 tartózkodás mellett, 3 nemleges és 7 igen szavazattal elfogadta a javaslatot.

Póczné Fehér Mária polgármester: A szavazás alapján a harmadik variáció okafogyottá vált. Támogattam az elfogadott variációt olyan megjegyzéssel, hogy szeptembertől teljesen átgondolt és át alakított olyan tanórán kívüli programokkal kérem kiegészíteni a tanórákat, melyek a tanulást segítik és a versenyekre való eljutást szolgálja, mellőzve a kézügyességet szolgáló szakköröket, így pl. a gyöngyfűzést, foltvarrást.
Kérem a testület névszerinti szavazatát, ki az, aki egyetért az önkormányzat 2009. évi költségvetésének elfogadásával. 

Névszerinti szavazás:
Póczné Fehér Mária

polgármester

igen

Józsa László


alpolgármester
igen

Kozma László


képviselő

igen

Ladányi Mihály

képviselő

igen

Megyesné Szabó Erika
képviselő

igen

Nagy Zoltán


képviselő

igen

Németh István


képviselő

igen

Petényiné Hamar Márta
képviselő

igen

Tóthné Erős Zinaida

képviselő

igen

Vágány Antalné

képviselő

nem

Váradi András Béla

képviselő

igen

A képviselő-testület 1 nemleges és 10 igen névszerinti szavazással az alábbi rendeletet alkotta.
2/2009. (II.20.) önkormányzati rendelet

Az önkormányzat 2009. évi költségvetéséről

(Rendelet a mellékletben)

3. Napirendi pont: A képviselő-testület 2009. évi munkaterve
Póczné Fehér Mária polgármester: A képviselő-testület a feladatát az éves munkaterv alapján látja el. A munkaterv előterjesztésként kiadásra került. 

Józsa László alpolgármester: Valamennyi napirendi ponttal egyetértek. Javaslom még napirendre tűzni a községrendezési terv felülvizsgálatát, módosítását is a márciusi ülésen. Évek óta felmerült, hogy legyen kötetlen tematikus beszélgetés, testületi vita-nap. Jó lenne ezt is megszervezni.

Póczné Fehér Mária polgármester: Hallgatólagosan vállaljunk rá kötelezettséget, hogy május közepén megszervezzük, ezt nem kell szerepeltetni a munkatervben. 

Józsa László alpolgármester: Javasolnám, hogy tárgyaljuk meg, ami az egész községet érinti, ez a zöldhulladék gyűjtése, legyen ez is a márciusi ülésünkön. Jó lenne, ha ezzel kapcsolatban már a márciusi faluújságban lakossági tájékoztatást adnánk, valamint a közmeghallgatáson is el kell hangzania.

Kozma László képviselő: Fel kellene venni a márciusi ülésre a település virágosítását is, aminek költség vonzata is van.

Józsa László alpolgármester: Nagyon fontos, hogy milyen a kommunikációnk, mivel nehéz helyzetben vagyunk, érdekeket sértő döntéseket kell hoznunk. Ha nem mondjuk el, hogy miért ilyenek a mi döntéseink, akkor csak csodálkoznak. Nagyon fontos, hogy elmondjuk, hogy bizonyos intézkedések miért is születtek. Ki kell rá térni, hogy miért ilyen a költségvetésünk.

Póczné Fehér Mária polgármester: Az áprilisi ülés napirendjének javaslom felvenni.

Németh István képviselő: Jó lenne, ha mindenki felvállalná, hogy egyfajta információ gyűjtésként megkérdezné a környezetét, hogy milyen lenne a hozzáállás egy szemétégető építéséhez.

Józsa László alpolgármester: Egy informális beszélgetés lenne ez.
Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

1/2009. (II.12.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2009. évi munkatervét elfogadta.

(A munkaterv a határozat mellékletét képezi.)

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

4. Napirendi pont: Tápiógyörgye község 2009. évi rendezvényterve
Póczné Fehér Mária polgármester: A kulturális bizottság megvitatta a helyi rendezvénytervet, mely előterjesztésként kiadásra került.

Nagy Zoltán képviselő: Ragaszkodnunk kell ahhoz, hogy a község hagyományos rendezvényei megrendezésre kerüljenek. A rendezvényterv tartalmazza az önkormányzati rendezvényeket is és az egyesületi rendezvényeket is. A rendezvények nagyrészét az egyesületek szervezik. A Kazinczy emlékülés egyedi rendezvény, emléktúra lesz, majd Györgyén ülnek össze, ittlesz egy tudományos konferencia, kétfordulós Kazinczy verseny lesz, ezt a kiskőrösi Petőfi Múzeum igazgatója állítja össze, a nyerteseket elviszik Bécsbe, és a résztvevő 20-25 fiatlanak Györgye kínálja a helyszínt, az eseményeit. Kazinczy Ferenc emlékkiállítás is lesz, Bihari József szervezi. Pénteken érkeznek a településre a vendégek és vasárnap utaznak el.

Póczné Fehér Mária polgármester: A falunappal kapcsolatban a pályázatírókkal felvettem a kapcsolatot, hogy van-e kifejezetten a falunapra pályázati kiírás és a jövő hét elején fogunk erről beszélni. Idősek napjával kapcsolatosan is megpróbálunk valamint színesíteni, meghívni Nagymegyerről vagy Torockóról fellépőket. A március 15-i ünnepség vasárnap, 15-én 10 órakor lesz. 

Józsa László alpolgármester: Nagyon helyes, mert régen is a napján ünnepeltük. Javaslom a községi rendezvénytervbe a Horgász Egyesület programjai ne kerüljenek be. Mint önkormányzat ebben az esetben ne foglalkozzunk, ne vállaljunk védnökséget felette. Tegyék rendbe a dolgaikat és ha rendbe vannak téve, akkor újra belekerülhetnek. 

Váradi András Béla képviselő: Rendben van, vegyük ki belőle.

Ladányi Mihály képviselő: Vegyük ki a tervezetből, de községi rendezvényt ne tervezzünk ezekre a napokra.

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát a rendezvényt terv elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

2/2009. (II.12.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Tápiógyörgye község 2009. évi rendezvénytervét elfogadta.
(A rendezvényterv a határozat mellékletét képezi.)

Határidő: folyamatos

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester
Kozma László képviselő: Javaslom, hogy a további napirendi pontokat egy következő ülésen tárgyaljuk meg.

Bakó Krisztián jegyző: Kérném, hogy döntsön a testület a 8. és 13. napirendi pontokban most, mivel a döntéshozatal sürgős lenne.

8. Napirendi pont: Szociális Kerekasztal létrehozása
Póczné Fehér Mária polgármester: A napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztést a jegyző úr készítette el, kérem tájékoztassa a testületet.

Bakó Krisztián jegyző: A szociális törvény alapján kötelező megalapítani a szociális kerekasztalt. Látom az elődeim sem tüsténkedtek benne, mivel a Szociális Kerekasztalnak nem igazán van kézzelfogható hatásköre, feladata, most viszont a közcélú foglalkoztatás véleményezését kell ellátnia, így sürgetővé vált a megalakítása.

Józsa László alpolgármester: Ki az elnöke? Javaslom a nagycsaládosok elnökét és a plébánost is bele venni.

Vágány Antalné képviselő: A gyógyszerészt, Békeffy Pálnét is javaslom a kerekasztalba.

Józsa László alpolgármester: A Helyi Vöröskereszt Szervezetének elnökét, Józsa Sándornét is javaslom.

Póczné Fehér Mária polgármester: Az elhangzott javaslatokkal kiegészítve javaslom az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

3/2009. (II.12.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete létrehozza a Szociális Kerekasztalt a határozat kihirdetésével egyidejűleg, az 1993. évi III. tv. 58/B. §. (2) bekezdésében leírt felhatalmazás alapján, a határozat 1. számú mellékletében felsorolt tagokkal.
A Szociális Kerekasztal feladata: A szociális szolgáltatástervezési koncepcióban meghatározott feladatok megvalósulásának, végrehajtásának folyamatos figyelemmel kísérése, és a közfoglalkoztatási terv véleményezése.  A helyi szociálpolitikai kerekasztal évente legalább egy alkalommal ülést tart, tagjai a helyi önkormányzat, illetve a társulás területén szociális intézményeket működtető fenntartók képviselői, továbbá a helyi rendeletben meghatározott szervezetek képviselői.

Határidő: azonnal

Végrehajtásért felelős: Bakó Krisztián jegyző
13. Napirendi pont: Hitelfelvételhez kapcsolódó jelzálogjog bejegyzés

Póczné Fehér Mária polgármester:  A képviselő-testület a 98/2008. (X.02.) számú határozatával a Gondozási Központ felújítása és bővítésének befejezése érdekében 20 millió forint hitel felvételéről döntött. A hitelfelvétel ügyintézése, a szerződés aláírása megtörtént, az ügylet lezárásához szükséges, hogy a Földhivatal nyilvántartásában önkormányzati tulajdonú ingatlanra a jelzálogjog bejegyzésre kerüljön. A jelzálogjog a már korábban jelzáloggal terhelt 376/6 hrsz-ú ingatlan terhelné.

Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

4/2009. (II.12.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az 1990. évi LXV. tv. 1. §. (6) bek. a./ pontja alapján hozzájárul és elrendeli az önkormányzat tulajdonában levő 376/6 hrsz-ú, szociális otthon és mosoda megjelölésű ingatlanra vonatkozó jelzálogjog bejegyzését a Nagykáta és Vidéke Takarékszövetkezettel (2760 Nagykáta, Dózsa Gy.u.10.) kötött 20.000.000 Ft összegű hitel fedezeteként.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert és a jegyzőt a jelzáloggal kapcsolatos engedményezési szerződés aláírására.

Határidő: 2009. február 15.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző
Póczné Fehér Mária polgármester: A jelen ülésen elmaradt napirendi pontokat 2009. február 17-én, kedden, 16 órakor tartandó ülésen fogjuk megtárgyalni.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Póczné Fehér Mária polgármester az ülést február 13-án 0 óra 5 perckor bezárta.

Kmft.


Póczné Fehér Mária





Bakó Krisztián


   Polgármester





     jegyző

Kozma László

hitelesítő
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