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Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2009. február 12.-i ülésére
5. Napirendi pont:  

Előadó: Bakó Krisztián jegyző
                                                            Tárgy : Belső ellenőrzési terv elfogadása 
  Tisztelt Képviselőtestület! 

  A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 92.§ (6) bekezdése alapján a Képviselő-testület minden évben elfogadja a pénzügyi gazdálkodását, működését segítő belső ellenőrzésre vonatkozó belső ellenőrzési tervet.  

  A Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulással kötött megállapodás alapján a belső ellenőrzési tervet kistérségünkben a kistérségi települések önkormányzatainál, intézményeiben a K+F Audit Kft. látja el. 
  A K+F Audit Kft. – vel egyeztetve a mellékletben leírtak szerint javaslom a belső ellenőrzési tervet elfogadni.

  Kérem az előterjesztés szíves megvitatását! 

  Határozati javaslat:  

  Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testületének …./2009. (II.12.) számú határozata a 2009. évre vonatkozó belső ellenőrzési terv elfogadásáról  
   Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2009. évre vonatkozó belső ellenőrzési tervet elfogadja a határozati javaslathoz csatolt 1. számú mellékletben leírtak szerint az 1990. évi LXV. tv. 92§ (6) bekezdésében leírt felhatalmazás alapján.

   Erről értesülnek:
1., Képviselő-testület

2., K+F Audit Kft.

3., Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Csoport

4., Az ellenőrzéssel érintett intézmények

                                                                                             (:Bakó Krisztián:)

                                                                                                       jegyző
Tápiógyörgye, 2009. február 5. 
Éves ellenőrzési tervjavaslat






      2009. évre
A Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás alapító önkormányzatainál 2009. évre a mellékletben szereplő szervezeti egységek, folyamatok és feladatok ellenőrzését javaslom, az alábbi szempontok szerint.

A kockázati tényezők kiértékelése alapján kiemelt ellenőrzési szempontnak javaslom tekinteni továbbiakban is azon költségvetési szervek, szervezeti egységek ellenőrzését, ahol az előző években még belső ellenőrzés nem volt.

E mellett kiemelt feladatnak tekintem a polgármesteri hivatalok gazdasági döntéseinek segítését célzó ellenőrzések elvégzését, különösen a feladatellátás finanszírozása, a saját bevételi lehetőségek feltárása érdekében. Jövő évben ezen szempontok teljesítése érdekében a helyi adók kivetésének, a feldolgozásának, a hátralékok kezelésének folyamatát javaslom ellenőrizni. Az ellenőrzéshez kapcsolódóan javaslom egyes kiemelt, vagy hátralékos, vagy egyéb szempontok alapján kiválasztott adózók bevallásának ellenőrzését is.

Kiemelt ellenőrzési területnek tekintem továbbá az önkormányzatok által nyújtott civil szervezeti támogatások felhasználásának, elszámolásának vizsgálatát.

A kockázati kiértékelés alapján 2009. évben a polgármesteri hivatalok közbeszerzési eljárásainak szabályszerűségi, gazdaságossági ellenőrzését is javasolom az ellenőrzési feladatként megjelölni.

Javaslom továbbá a kistérség területén alapított intézményi társulások törvényességi, közoktatási feladat ellátás feltételeinek ellenőrzését oktatási szakértő bevonásával.

Lényeges hiányosság megállapítása esetén, a 2008. évben vizsgált oktatási intézmények normatív támogatásához kapcsolódó adatszolgáltatás, az államháztartással történő elszámolás megtett intézkedések alapján történő utóellenőrzését is javaslom.

Az ellenőrzések tárgya: a mellékletben kijelölt költségvetési szervek, szervezeti egységek, folyamatok szabályozottságának, szabályszerűségének, a gazdálkodási feladatok szabályszerű, gazdaságos és hatékony ellátásának, dokumentáltságának ellenőrzése, az előirt határidők betartása. Ezek mellett szükség szerint az előző évben témavizsgálattal ellenőrzött költségvetési szervek feladatellátásának és gazdálkodásának utóellenőrzését is el kell végezni, a belső ellenőri jelentésekben foglalt hiányosságok értékelése alapján.
Az ellenőrzések célja annak megállapítása, hogy:
· a vizsgálat alá vont költségvetési szerveknél az ellenőrzés alá vont folyamatok szabályszerűségét, törvényességét biztosították-e,
· az ellátott feladatokhoz rendelkezésre álló források szabályozott, gazdaságos, hatékony és eredményes felhasználása biztosított volt-e,

· a vizsgálat alá vont költségvetési szerveknél a gazdálkodás, illetve a vizsgált folyamatok megszervezésének módja, előirányzatok feletti rendelkezési jogosultság meghatározása összhangban van-e a jogszabályi előírásokkal, célszerű, gazdaságos és hatékony-e az alkalmazott gyakorlat,
· a gazdálkodás szabályszerűségét biztosító folyamatba épített, illetve előzetes és utólagos vezetői ellenőrzések megfelelően segítették-e a költségvetés végrehajtását, ellenőrzött feladatok ellátását.
Az ellenőrzések típusai:
1. utóellenőrzés:


- Normatív támogatások (május-szeptember)
Indokolt esetben az előző évi vizsgálatánál tett megállapítások szerint.

2. célvizsgálat:

- Ipari Szakközépiskola és Szakiskola 2007-2008. évekre vonatkozó törvényességi, szabályszerűségi, a 2008. évtől alkalmazandó teljesítmény értékelési rendszer előkésztésének ellenőrzése, a törvény által meghatározott feladatok (minőségirányítási program, munkaterv, tantestületi döntések) értékelése. (március-április)

- Intézményfenntartó társulások törvényességi, szabályszerűségi ellenérzése (február-március)

- A kistérségi társulás által még nem ellenőrzött egyéb önkormányzati intézmények feladatellátásának ellenőrzése. (október-november)

3. témavizsgálat:

- Polgármesteri hivatalok helyi adó beszedésének és elszámolásának, kijelölt adózók ellenőrzése, (június- szeptember)

- Civil szervezeteknek nyújtott támogatásának ellenőrzése. (június-szeptember)

- Végrehajtott közbeszerzési eljárások szabályszerűségi és gazdaságossági ellenőrzése. (június-szeptember)
Ellenőrzés terjedelme, az ellenőrzésre kijelölt időszak: A vizsgálat alá vont egységek valamennyi terv szerinti tevékenységére, telephelyére és ellátott gazdálkodási folyamataira kiterjed az ellenőrzés 2007. január 01-2008. december 31-i időszakot érintően. Az utóellenőrzés kizárólag az érintett célellenőrzés megállapításaira korlátozódik.
Erőforrás szükséglet meghatározása: 
Az egyes ellenőrzéseket úgy kell megszervezni, hogy biztosítva legyen egész évben a folyamatos ellenőrzés. Egy-egy önkormányzatnál, a különböző intézmények ellenőrzés az első és a második félévre is tervezve folyamatosan kerüljön elvégzésre.

Az éves ellenőrzések elvégzését 2009. évben is külső erőforrással kell megoldani. Ehhez a belső ellenőrzési vezetőnek megfelelő képesítésű szakértőket kell megbízni.

Az ellenőrzési terv végrehajtásának tervezett időszükséglete 180 ellenőri nap, amiből a helyszíni ellenőrzésre fordítandó időkeret 120 nap.

A meghatározott ellenőrzéseket úgy kell elvégezni, hogy a fenti ellenőrzési napokból 10 ellenőrzési nap tartalékként szerepeljen az előre nem látható, soron kívüli ellenőrzésekre.

Nagykáta, 2008. október 6.







Belsőellenőrzési vezető











Melléklet
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