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Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2009. február 12.-i ülésére

9. Napirendi pont:  

Előadó: Bakó Krisztián jegyző

                                            Tárgy : Törvényességi észrevétel a környezetvédelmi 

                                                                               rendelettel kapcsolatban

  Tisztelt Képviselőtestület! 

  A helyi környezetvédelem szabályairól szóló 14/2000. (XII.18.) számú helyi rendelet 14.§-a a Közép-Magyarországi Regionális Közigazgatási Hivatal véleménye alapján jogsértő. Mellékelten csatolom a hivatalvezető véleményét. 

  A rendelet alapján az önkormányzatnak nincsen joga szennyvíz leürítő helyre vonatkozóan díjat kiszabni, tekintettel arra, hogy nincsen olyan törvény, amelyben leírt felhatalmazás alapján e szolgáltatásért díjat szabhatnánk ki. További probléma e jogértelmezés szerint, hogy önkormányzat rendelete nem utalhatja a jegyző hatáskörébe a leürítési tevékenység engedélyezését. 

  Amennyiben az önkormányzat egyet ért e jogértelmezéssel, úgy a Lázár Zoltánnal a Pest Megyei Bíróság előtt a szennyvíz leürítési díj ügyében folytatott pert automatikusan elveszítjük, tekintettel arra, hogy a Lázár Urat képviselő ügyvéd is éppen ezen indokolásra építi a leürítési díj visszakövetelésre vonatkozó igényét. (Hibás rendelet alapján nem lehet díjat szedni.)

  A Közigazgatási Hivatal jogértelmezésében azonban ellentmondást érzek az alábbiak alapján: 

  A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 16. § (1) alapján „A képviselő-testület a törvény által nem szabályozott helyi társadalmi viszonyok rendezésére, továbbá törvény felhatalmazása alapján, annak végrehajtására önkormányzati rendeletet alkot.” Ez alapján két lehetősége (felhatalmazása) van az önkormányzatnak a rendeletalkotásra (társadalmi viszony rendezésére – díjszabásra):

1. Ha egy díjszabást nem szabályoz törvény, akkor ennek hiányában saját hatáskörben

2. Ha szabályozza törvény, akkor e törvény alapján, annak végrehajtására 

   Ezen kívül önkormányzati önállóságot, önálló vagyongazdálkodást, a jogbiztonságot, ezáltal az alkotmányos rendet veszélyeztetné, ha egy önkormányzati szolgáltatásért nem szabhatunk ki díjat csak azért, mert a törvényalkotó magasabb szintű jogszabállyal elmulasztotta ezt a jogviszonyt rendezni.

   Az önkormányzatnak, és a Képviselő-testületnek nem lehetősége, hanem kötelessége az önkormányzati vagyont védeni, gyarapítani, így tehát a Testület mulasztást követett volna el, ha nem szabályozza rendeletileg e jogviszonyt, illetve ingyenessé tenné (tette volna) a leürítést.

   A közigazgatási hivatal maga is elfogadta e jogértelmezést, hiszen a 2000. év december 18-án elfogadott önkormányzati rendelet ellen az elmúlt nyolc év során nem támasztott kifogást. (Ugyanez Lázár Úrra is vonatkozik, aki a leürítési díjért kiszámlázott összegeket mindig pontosan befizette.) 

   Fentiek alapján véleményem szerint a Regionális Közigazgatási Hivatal (2009. január 1-től Regionális Államigazgatási Hivatal) rendeletmódosítási felvetésére lehetőségünk lenne egyet nem értésünket kifejezni az alábbiak szerint: 

„Határozati javaslat: 

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testületének …./2009. (II.14.) számú határozata a Közép-Magyarországi Regionális Közigazgatási Hivatal előtt B-32-23703/2008. indított törvényességi észrevételre

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Közép-Magyarországi Regionális Közigazgatási Hivatal előtt B-32-23703/2008. számon indított törvényességi észrevétellel nem ért egyet, tekintettel arra, hogy az Ötv. 1990. évi LXV. tv. 16.§ (1) bekezdése lehetőséget ad az önkormányzatnak a törvény által nem szabályozott helyi társadalmi viszonyok (jelen esetben önkormányzati szolgáltatás díjszabása) rendezésére. 

   Erről értesülnek:

1., Képviselő-testület

2., Közép-Magyarországi Regionális Államigazgatási Hivatal

3., Irattár”

 Amennyiben a Tisztelt Képviselő-testület elfogadja a Hivatalvezető Úr jogértelmezését, és módosítani kívánja az észrevételben leírtak alapján a 14/2000. (XII. 18.) önkormányzati rendeletet, akkor a rendeletet az alábbiak szerint kell módosítani: 

„Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő Testületének …./2009 (II…) számú rendelete a helyi környezetvédelem szabályairól szóló 14/2000. (XII.18.) számú rendelet módosításáról

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Ötv. 1990. évi LXV. tv. 16.§ (1) bekezdése alapján az alábbi rendeletet alkotja:

1.§

A helyi környezetvédelem szabályairól szóló 14/2000. (XII.18.) számú rendelet 14§ (7) és (8) bekezdését – melyet minden évben külön módosító rendelet határozott meg - a Képviselő testület hatályon kívül helyezi. Ezzel egyidejűleg a legutóbbi módosítás – 23/2008. (XII. 31.) módosító rendelet -  is hatályát veszti. 
2.§ 

E rendelet a kihirdetésével lép hatályba. Kihirdetéséről a jegyző gondoskodik a helyben szokásos módon.

Póczné Fehér Mária                                                   Bakó Krisztián

                  Polgármester                                                              jegyző  

Tápiógyörgye, 2009. február ….”

Kérem az előterjesztésemben leírt két lehetőség megvitatását!                 

                                                                                             (:Bakó Krisztián:)

                                                                                                       jegyző

Tápiógyörgye, 2009. február 5.      

