J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. február 17-én  

  17  órakor megtartott  ülésén.

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Póczné Fehér Mária polgármester, Bakó Krisztián jegyző,  

Józsa László alpolgármester, Kozma László, Ladányi Mihály, Németh István, Petényiné Hamar Márta, Tóthné Erős Zinaida,  Vágány Antalné, 

Váradi András Béla   képviselők
Igazoltan távol:   Nagy Zoltán, Sárközi Lajos képviselők
Az  ülés napirendje:

A 2009. február 12-i ülésen elmaradt napirendi pontok:

5.  2009. évi belső ellenőrzési terv elfogadása

6.  Az önkormányzat 2009. évi közmunka programjának elfogadása

7. A helyi szociális rendelet módosítása

9.  Törvényességi észrevétel a helyi környezetvédelmi rendelettel kapcsolatban

10. 283/5 hrsz-ú telek értékesítése iránti kérelem

14. Az önkormányzat képviselete a HAJT-A Csapat Egyesületben

ZÁRT ÜLÉS



11. Lázár Zoltán folyékony hulladékszállító vállalkozó által indított peres ügy
15.  Fellebbezés szociális ügyben
16.  Fellebbezés szociális ügyben


17.  Kitüntetésre javaslattétel

  18. Egyebek
Póczné Fehér Mária polgármester: A 2009. február 12-én megtartott képviselő-testületi ülésen elfogadott, és időhiány miatt meg nem vitatott napirendi pontok tárgyalása miatt került sor a mai ülésre.

Kérem a testület szavazatát a napirendi pontok jelen ülésen történő tárgyalásának, valamint Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető és Tóthné Erős Zinaida hitelesítők elfogadására.

A képviselő-testület a napirendi pontok megvitatását, a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítő személyét egyhangúlag, 10  igen szavazattal elfogadta.

5. Napirendi pont: 2009. évi belső ellenőrzési terv elfogadása
Póczné Fehér Mária polgármester: A napirendi ponthoz kapcsolódó előterjesztést a jegyző úr készítette el, kérem, hogy szóban is egészítse ki.

Bakó Krisztián jegyző: Az önkormányzat belső ellenőrzési feladatait a K+F Audit Kft. Látja el. Ebben az évben az adó beszedésének elszámolásának az ellenőrzése, illetve a civilszervezetek támogatását javasolják ellenőrizni. Nem célja az ellenőrzésnek, hogy évente teljeskörű ellenőrzést tartson. Kérem a testület szavazatát, hogy fogadja el a belső ellenőrzés tervét.
Ladányi Mihály képviselő: Két pont van benne, ami érinti a civilszervezeteket, ez újként jelenik meg, adjuk tovább a civilszervezet felé az ellenőrzést.

Bakó Krisztián jegyző: A határozatból és a tervből elfogunk juttatni egy példányt a civilszervezeteknek. A K+F Audit Kft. tervei között szerepel az adóbevételek ellenőrzése isamely egybevág a mi elképzeléseinkkel.
Váradi András Béla képviselő: Ez az ellenőrzés terjedjen ki az egyesületek gazdálkodására is.

Józsa László alpolgármester: Végül is a civilszervezetek ellenőrzésével kapcsolatban csak arra terjed ki, hogy az önkormányzati támogatást hogyan használta fel, másra nincs joga egy ilyen önkormányzati megbízatással bíró szervezeteknek. Nem kell túlzott várakozással tekinteni az ügy iránt. Ezek logikus ellenőrzési irányok, javaslom az elfogadását. Azért javaslok egy helyi ellenőrzést, a készpénzes forgalmunkat le kellene ellenőrizni, nem túl bonyolult ez.

Póczné Fehér Mária polgármester: Magam részéről is támogatom a belső ellenőrzést. Ez a Kft. nagyon alaposan és odafigyelve végzi a munkáját. Évek óta tehetetlenek vagyunk bizonyos adótartozásokkal kapcsolatban. Bízom benne, hogy fogunk kapni olyan javaslatot, észrevételt, amivel tudnánk érvényesíteni a hátralékok behajtását.
Kérem a testület szavazatát a belső ellenőrzési terv elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

5/2009. (II.17.) számú képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2009. évre vonatkozó belső ellenőrzési tervet elfogadja a csatolt 1. számú mellékletben leírtak szerint, az 1990. évi LXV. Tv. 92. §. (6) bekezdésében leírt felhatalmazás alapján.

Határidő: azonnal
Felelős: Bakó Krisztián jegyző

6. Napirendi pont:Az önkormányzat 2009. évi közmunka programjának elfogadása
Póczné Fehér Mária polgármester: Az új segélyezési forma bevezetéséhez szükséges az önkormányzat közmunka programjának elfogadásra. Kérem a jegyző urat tájékoztassa a testületet ezzel kapcsolatban.

Bakó Krisztián jegyző: Megszűnt a szociális segélyezés jelenlegi rendszere, helyébe lépett az úgynevezett aktív korúak ellátása, amelyen belül lesz a közcélú foglalkoztatás. Minden önkormányzatnak el kell készíteni a közfoglalkoztatási tervet április 15-ig. Szerettem volna, ha erről ma tudunk dönteni, de ezt még el kell halasztani, mivel a Munkaügyi Központnak is véleményeznie kell. Javaslom ettől függetlenül a program megvitatását.
Németh István képviselő: Ez a létszám, ami fel van sorolva, még nem biztos.

Bakó Krisztián jegyző: Ez valóban még nem biztos, de a következő évi finanszírozásnak ez lesz majd az alapja. Ezért arra inspiráltam minden intézményvezetőt, hogy a maximális létszámot adja meg.

Kozma László képviselő: Az intézményeknél úgy látom, hogy mind a létszám, mind a tevékenység megnevezése helytálló. A GAMESZ-nál kellene még vízelvezető árok, fatelepítés, önkormányzati ingatlan állagmegóvása munkákat szerepeltetni.

Németh István képviselő: Talán kiemelten a sportpálya környékének rendben tartása is lehetne tevékenységként szereplő feladat.

Józsa László alpolgármester: Mentesíteném az alól a polgármestert, hogy minden közcélú felé a munkáltatói jogokat gyakorolja. Ezt át kell még gondolni, hogy érdemes-e ennyire centralizálni, mert ez indokolatlan, nehézségeket okozna a későbbiekben.

Bakó Krisztián jegyző: Én arra gondoltam, hogy a jegyzőnek át lehetne adni, mert a Polgármesteri Hivatalban folyik a bér számfejtése, de talán a legjobb lenne az intézményvezetőknek átadni.

Póczné Fehér Mária polgármester:  A szociális foglalkoztatásra vonatkozóan mindannyian hallottuk, hogy milyen kormányzati iránymutatások hangzottak el. Sem a munkaügyi központ, sem mások nem tudtak nekünk segíteni, mert csak arra kaptunk információt, hogy december 31-el meg kell szüntetni a közhasznú foglalkoztatást. Ezt követően a munkaügyi központtól elküldték őket, hogy oda ne menjenek. Januárban összehívta a munkaügyi központ a jegyzőket, ahol a jogszabályt ismertették, de komolyabb iránymutatást nem kaptak. Utána kijöttek a településre, ismertették a dolgozókkal, hogy mi várható a foglalkoztatásukkal kapcsolatban. Szinte elsőként készítettük el a Közfoglalkoztatási Tervet, ezt a mai napig nem észrevételezték. Én úgy érzem, hogy az én kollégáim magukra lettek hagyva, nagyon jól kezelik ettől függetlenül a helyzetet, de el kell fogadni, hogy még ide a mai napig tanuljuk az ezzel kapcsolatos dolgokat. Javaslom, hogy egy következő testületi ülésen térjünk vissza a program elfogadására.
7. Napirendi pont: A helyi szociális rendelet módosítása
Póczné Fehér Mária polgármester:  A rendelet módosítását a jegyző úr készítette el, kérem tájékoztassa a testületet.
Bakó Krisztián jegyző: Vélhetően a monoki kezdeményezéssel indult el az a törvény módosítás, hogy aki segélyben részesül, az foglalkoztatás ellenében kapja azt, és erre találták ki az aktívkorúak ellátását, amely keretében együtt kell működni a Munkaügyi Központtal és egy önkormányzati szervvel. Ennek a célja az, hogy inspirálva legyenek a munkahely találására, és aki nem tartja a kapcsolatot az önkormányzattal, annak megszűnik az ellátása. Ennek megfelelően kell módosítani a rendeletünket.

A másik, ami miatt módosítani kell  szociális rendeletet, az egy formai hiba a korábbi módosításnál, véletlenül hatályon kívül helyezésre került egy fontos rendelkezés, mely az ápolási díjban részesülőkre vonatkozik. Elvárható lenne, hogy a szociális rendelet egységes legyen, de addig, amíg a közcélú foglalkoztatás nem forrja ki magát, nem javaslom.

Józsa László alpolgármester: Az 1.§. (7) bekezdés az egészséges és kiegyensúlyozott időskorra való felkészítés programja. Erre annyi a megjegyzésem, hogy aki ezt indítja, az nem az országban él.

Póczné Fehér Mária polgármester:  Valójában ezeket a kifejezéseket tartalmazza a szociális törvény is, de az, hogy a valóságban ez, hogy fog működni, azt elfogjuk mondani évek múlva. A családsegítő is azért működik, hogy segítse azok problémáját, akik kikerültek az aktívkorú ellátásból, de igazából nem tudnak segíteni pénz nélkül.

Vágány Antalné képviselő: Ez annyira átgondolatlan, sok emberrel beszéltem és elmondták, hogy 5-600 forintról van szó, ha az összeghatárt átlépi párszáz forinttal, akkor már nem is részesülhet támogatásban.

Bakó Krisztián jegyző: Megtakarítás szempontjából talán az volt a cél, hogy itt költségmegtakarítás legyen, aki az összeghatárt átlépi, az nem részesülhet benne. Van ilyen személy 3 fő is jelenleg, de nem tudok mit tenni, mert bezárultak a lehetőségeink, ezek a személyek jelenleg támogatásra nem jogosultak. A Munkaügyi Központba pedig hiába küldjük, mert nincsenek álláshelyek.

Józsa László alpolgármester: Nem az a borzasztó, hogy 300 Ft-al túllépi, hanem az, hogy olyan alacsony összeghatár van. 

Póczné Fehér Mária polgármester: Nagyon szomorú, hogy a mindennapokban ezekkel a problémákkal szembesülünk, tudjuk a körülményeket és párszáz forintos jövedelemhatár miatt, nem tudunk segíteni.
Kérem a testület szavazatát a rendeletmódosítás elfogadását.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi rendeletmódosítást alkotta.

3/2009. (II.25.) önkormányzati rendelet

A 11/2006. (XII.05.), a 3/2007. (II.10.) és a 12/2008. (VI.20.) számú rendeletekkel módosított Szociális igazgatásról és a szociális ellátási formák megállapításának helyi szabályairól szóló 9/2006. (VIII.31.) rendelet újabb módosításáról

(Rendelet a mellékletben)
9. Napirendi pont: Törvényességi észrevétel a helyi környezetvédelmi rendelettel 




kapcsolatban
Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a jegyző urat a napirenddel kapcsolatban tájékoztassa a testületet.

Bakó Krisztián jegyző: Lázár Zoltánnal kapcsolatos ügyünk mindenki előtt ismert, ő volt az, aki bejelentette a Közigazgatási Hivatal felé a panaszát, valószínűleg ennek köszönhető a törvényességi észrevétel. A törvényességi észrevétel arra vonatkozik, hogy az önkormányzati rendelet alapján az önkormányzatnak nincsen joga szennyvíz leürítő helyre vonatkozóan díjat kiszabni, tekintettel arra, hogy nincsen olyan törvény, amelyben leírt felhatalmazás alapján a szolgáltatásért díjat szabhatnánk ki. Itt két irányba mozdulhatunk el; Lázár Zoltánnak igazat adunk, igazat adunk a törvényességi észrevételnek és a másik, hogy nemet mondunk Lázár Zoltánnak, mivel nem szabályozza a törvény pontosan, ezért mi saját hatáskörben szabályozhatunk, így nem törvénysértő. Ha úgy látja a testület, hogy harcoljunk, akkor nem szabad elfogadni a törvényességi észrevételt, Ha pedig úgy látja, hogy elfogadja az észrevételt, akkor kiveszzük a rendeletből ezt a részt.

Vágány Antalné képviselő: Milyen kimenete lehet a peres eljárásnak?

Bakó Krisztián jegyző: Sajnos nem tudom megmondani. Ez egy bizonytalan kimenetelű ügy, eltudnánk húzni évekig, és lehet, hogy a végén elbuknánk. A Ptk. szerint azonban ha Lázár Zoltán kér egy szolgáltatást, azért fizetnie kell. A követelés érvényességéül a Ptk. egy évet határoz meg, de nem tudom, mi lehet ennek a végkimenetele.

Németh István képviselő: Szerintem azért sántít az, hogy ne fizessünk, mert nincs leszabályozva, de hogyan szabályozzuk le azt, ami nincs, mert nincs hivatalosan leürítő helyünk? Ami nincs, arra nem köthetünk szabályokat.

Bakó Krisztián jegyző: Kint volt a Környezetvédelmi Hivatal is és azt mondták, hogy el kell dönteni, hogy kérünk-e fennmaradási engedélyt, ami számos kitétellel jár, többek között valakinek ellenőrizni kell a helyet, figyelőkutat kell fúrni, amiben lehet ellenőrizni a szennyvíz szintjét, körbe kell keríteni, és még számos egyéb előírás van. Határidőt is adtak, el kell dönteni, hogy vagy kérünk fennmaradási engedélyt, vagy pedig bezárjuk a leürítő helyet.

Józsa László alpolgármester: A hivatalvezető úr alapvetően téved. Ha tiltaná a törvény ennek a helyi szabályozását, akkor igaza lenne, ha nem tiltja, akkor lehet helyi szabályozás. Ha magasabb rendű jogszabály nem szabályozza és nem is tiltja, akkor lehet helyi szabályozás. Ha valamit nem tilt a törvény, akkor azt megengedi. Ez most nagyon érdekes dolog. Én inkább attól félek, hogy feljelenti az önkormányzatot a leürítő miatt, és ennek legalább addig, amíg a csatornahálózat nem lesz meg, addig működnie kellene. Itt most kényszerpályán vagyunk, vagy bezárjuk, vagy engedélyt kérünk rá. Most már teljesen mindegy, mert megjelent a környezetvédelmi hivatal.

Mi törvénysértők nem voltunk, a leürítő illegális, de megkockáztatnám, hogy a többi önkormányzatnál is engedély nélkül működtetik a leürítőhelyeket. Azt javasolnám, hogy ráérünk, félévet kaptunk, nézzük meg, mit tudunk csinálni a környezetvédelemmel kapcsolatban. Ha nincs engedély, akkor ne jöjjön ide leüríteni, és akkor fel kell jelenteni a többi önkormányzatot is neki. Én várnék.
Bakó Krisztián jegyző: Ez a féléves szüneteltetés úgy van, hogy bármelyik fél kérheti a bíróságon a per folytatását. Tehát ha valamelyik fél kéri, akkor két hét múlva is folytatódhat a per. Tehát itt nincs sok időnk.
Józsa László alpolgármester: Az anyagi helyzetünk ismeretében nem vagyunk abban a helyzetben, hogy most döntsünk, szerintem húzzuk az időt.

Póczné Fehér Mária polgármester: Valószínű, hogy a környezetvédelmi felügyelők nem Lázár Zoltán bejelentésére jöttek ki, mert Farmos község önkormányzata is most csináltatta meg az engedélyezést horribilis összegért, mivel ott is megjelentek a környezetvédelemtől. Úgy gondolom, hogy járják a településeket, ezt abból is gondolom, hogy Lázár Zoltán megkeresett bennünket, hogy üríthet-e a mi leürítőnkbe.

Váradi András Béla képviselő: Ha tovább húzzuk, akkor a perköltség megemelkedik.

Póczné Fehér Mária polgármester: A döntésünk meghozatalában az motiváljon, hogy mi a település szennyvizét hová fogjuk tenni.

Kozma László képviselő: Ezt a kérdést kezelni kell, mivel belátható időn belül nem oldódik meg a település szennyvíz helyzete. Tervet kell készíteni, szükséges a szondák kihelyezése, de a többi előírás, pl. az épület, az állandó őrzés szerintem szinte megoldhatatlan. Tura településen például a tartály leürítése 4.000 Ft-ba kerül, ami nálunk is növelné a költségeket. Szerint nem marad más lehetőségünk.

Póczné Fehér Mária polgármester: Elég bizonytalan az az idő, amikor itt mindenki rátud csatlakozni a szennyvíz csatornára. Nekünk viszont nagyon rövid az idő a döntésre. Azt javasolnám, hogy ne értsünk egyet a törvényességi észrevétellel, és a Környezetvédelmi Hivatal kérésének megfelelően kezdjük el az engedélyezési folyamatot.

Ladányi Mihály képviselő: Lázár Zoltán az első fokon milyen indokkal veszítette el a pert?

Bakó Krisztián jegyző: Az általános hatáskörű bíróság nem vizsgálhatja az önkormányzat rendeletét. Ez volt az indoklásban.

Ladányi Mihály képviselő: Ez még inkább alátámasztja a kialakuló elképzelést.

Bakó Krisztián jegyző: Nincs ez a per még elbukva.

Józsa László alpolgármester: Arra kell koncentrálni, hogy fennmaradási engedélyt kapjunk. Be kell indítani az engedélyezési eljárást. A másik határozati javaslat, hogy nem értünk egyet a törvényességi észrevétellel. A legfontosabb a fennmaradási engedély, ha ez nem sikerül, akkor ez komoly gondot fog okozni még.
Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a határozati javaslattal, mely szerint a törvényességi észrevétel ne kerüljön elfogadásra.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

6/2009. (II.17.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Közép-Magyarországi Regionális Közigazgatási Hivatal előtt B-32-23703/2008. számon indított törvényességi észrevétellel nem ért egyet, tekintettel arra, hogy az Ötv. 1990. évi LXV. T6v. 16. §. (1) bekezdése lehetőséget ad az önkormányzatnak a törvény által nem szabályozott helyi társadalmi viszonyok (jelen esetben önkormányzati szolgáltatás díjszabása) rendezésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Bakó Krisztián jegyző
Póczné Fehér Mária polgármester: A leírt rendeletmódosításnál nem kell szavazni, mert okafogyottá vált. Javaslom határozat meghozatalát, hogy az önkormányzat kezdje meg a szennyvíz leürítő telephelyének engedélyezési eljárását. Kérem a javaslat elfogadását.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.
6/2009. (II.17.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete kezdeményezi az önkormányzat szennyvízleürítő helyének engedélyezési eljárásának lefolytatását.

Megbízza a jegyzőt az eljárás lefolytatásával.

Határidő: 2009. március 5., ill. folyamatos

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

Póczné Fehér Mária polgármester: A jegyző úr a bíróság felé fogja továbbítani a képviselő-testület kialakult álláspontját, hogy folytatódjon a per, valamint a Közigazgatási Hivatal felé, hogy nem került elfogadásra a törvényességi észrevétel.

10. Napirendi pont: 283/5 hrsz-ú telek értékesítése iránti kérelem
Póczné Fehér Mária polgármester: Telekértékesítése iránti kérelem érkezett az önkormányzat tulajdonát képező 283/5 hrsz-ú ingatlanra Andrássy Ágnes Máriától, akinek állandó lakcíme ismeretlen, tartózkodási helyként Tápiógyörgye, Kodály Z.u.68. szám alatti ingatlant jelölte meg. A Pénzügyi Bizottság a kérelmet megtárgyalta és úgy döntött, hogy nem javasolja az értékesítést, mivel bizonytalan jelenleg az ingatlan árakkal kapcsolatos állapot, az önkormányzati ingatlan megtartása melletti döntést tartja indokoltnak.

Amennyiben nincs hozzászólás, észrevétel, kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

7/2009. (II.17.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonát képező Tápiógyörgye, Kodály Z.u.58. szám alatti, 283/5 hrsz-ú, 1497 m2 nagyságú, beépítetlen területet nem kívánja értékesíteni.

Megbízza a Jegyzőt, hogy a döntésről a vételi szándékot jelző ügyfelet tájékoztassa.

Határidő: 2009. február 20.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

14. Napirendi pont: Az önkormányzat képviselete a HAJT-A Csapat Egyesületben

Póczné Fehér Mária polgármester: Az ősszel, amikor Varró István lemondott, akkor a testület Józsa László alpolgármestert bízta meg az önkormányzat képviseletével az egyesületben, aki akkor arra az időre vállalta, amíg az időközi polgármester választás meg nem történik. Nekem nem volt ellenemre, hogy képviselje az önkormányzatot a továbbiakban is, de az alpolgármester úr úgy gondolta, hogy a polgármester lássa el a képviseletet.

Józsa László alpolgármester: Akkor csak arra az időre vállaltam. Minden települést  polgármesteri szinten képviselnek,  másrészt is egy átmeneti időről volt szó és Tápiógyörgyét is egy polgármester képviseljen, ez így helyes.
Póczné Fehér Mária polgármester: Vissza kell vonni azt a határozatot, mellyel meg lett bízva az alpolgármester úr a képviselettel. Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a határozat visszavonásával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

8/2009. (II.17.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 118/2008. (XI.04.) számú határozatát visszavonja.

Határidő: azonnal

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát a javaslat elfogadására, mely szerint a polgármester lássa el az önkormányzat képviseletét a HAJT-A Csapat Egyesületben.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

9/2009. (II.17.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a HAJT-A Csapat Egyesületben az önkormányzat képviseletével, rendszeres tájékoztatási kötelezettség mellett, Póczné Fehér Mária polgármestert bízza meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

Z Á R T   Ü L É S

(a 11.,15.,16., 17., 18 napirendi pontokra vonatkozóan, külön jegyzőkönyvben rögzítve)

18. Napirendi pont:  Egyebek
18.1. Petényiné Hamar Márta képviselő lemondása a Szociális és Egészségügyi Bizottságban betöltött bizottsági és elnöki tisztségéről

Póczné Fehér Mária polgármester: Petényiné Hamar Márta képviselőtársunk részéről érkezett egy levél, melyben kéri, hogy a Szociális és Egészségügyi Bizottságban betöltött bizottsági és elnöki tisztségéről le kíván mondani.

Bakó Krisztián jegyző: A bizottságban történő részvételének lemondását követően, a képviselő-testületi munkában továbbra is számíthatunk rá.

Petényiné Hamar Márta képviselő: Elfáradtam, ezért szeretném, ha valaki más végezné a továbbiakban a bizottságban a munkát.

Bakó Krisztián jegyző: Erre van lehetőség az SZMSZ alapján. Dönteni kell arról, hogy elfogadjuk-e a lemondást, valamint egy másik határozatban pedig az új elnököt kellene kijelölni.

Póczné Fehér Mária polgármester: Nagyon nagy köszönettel tartozunk Petényiné Hamar Márta munkájáért, rendkívül sokat dolgozott. Azt hiszem, soha sem tud eleget tenni a feladatának, aki a szociális bizottság elnöki feladatait elvállalja.

Sajnálom, hogy sor került arra, hogy nem kívánja tovább folytatni a munkát, maximálisan megértem. Javaslom, hogy döntsünk a szociális bizottság további munkájáról. A bizottság létszámát tekintve úgy áll, hogy Megyesné Szabó Erika és Vágány Antalné képviselői bizottsági tag. A bizottság elnöki tisztségének betöltésére Vágány Antalnét javasolnám.

Vágány Antalné képviselő: Köszönöm a megtiszteltetést, de kívánom elvállalni.

Józsa László alpolgármester: Nem értem, hogy miért nem vállalod, már nagyon régen dolgozol ezen a területen, ezután is ezt kellene csinálnod. 

Póczné Fehér Mária polgármester: A szociális bizottság tagjára kérném a testülettől a javaslatokat.

Németh István képviselő: Váradi András Bélát javaslom, ismeri a lakosságot.

Józsa László alpolgármester: Nem szerencsés az, hogy ha egymásra beszéljük a funkció betöltését. Bízzuk meg a polgármestert, hogy a következő ülésre tegyen javaslatot a bizottság tagjaira, illetve a bizottság vezetőjére.

Póczné Fehér Mária polgármester: Megkérem Vágány Antalnét, hogy tartsák meg a bizottsági ülést, mivel annak időpontját már nem lehet tovább halasztani, és majd a következő ülésre javaslatot fogok tenni.
18.2. Községi egészségügy helyzete; háziorvosi szolgálat

Póczné Fehér Mária polgármester: Január elején sikerült mindkét háziorvosi körzetbe háziorvost beállítani. Egyetlen panasz érkezett ezidáig, de semmiféle elmarasztaló észrevétel nem. A háziorvosok sem jöttek, hogy segítségünket kérték volna. Az épület állagán az önkormányzati rendelőben a megfelelő festéseket és javításokat elvégeztük, még a másik rendelőben kell a felújítást elvégezni, mert az ÁNTSZ kifogást tett.

18.3. Községi egészségügy helyzete; védőnői szolgálat

Póczné Fehér Mária polgármester: A védőnői állás betöltésére a pályázati kiírás közzétételre került, de sajnos érdeklődő még nem volt. A mai napon telefonon megkerestem Gönczöl Anikót, aki korábban védőnőként dolgozott a településen,k de még ő sem tudja eldönteni, hogy szerencsés lenne-e a visszajövetele a településre. Hasonló problémával küzd több környező település is, nagy a védőnőhiány. Megpróbálunk több felsőfokú intézményt is megkeresni, hátha sikerülne betöltetni az állást végzős védőnővel. Amennyiben nem tudjuk betölteni, akkor hamarosan eltelik az egy év, és tartósan betöltetlen lesz az állás, csökkentett finanszírozást fogunk kapni. 

Köszönettel tartozunk Németh Annának, hogy segít megoldani átmenetileg a helyzetet a védőnői szolgálatban.

Németh István képviselő: Látom a feleségemen, hogy igazából ezen a 2,5 napon nem tudja teljes egészében ellátni a feladatot. Ha lenne olyan jelentkező, aki úgy szintén 2,5 napos lenne, abba nem szabad belemenni, mivel rengeteg az adminisztráció.
18.4. Eboltás

Póczné Fehér Mária polgármester: Az eboltással kapcsolatban is változások vannak, kérem, hogy a jegyző úr ismertesse ezeket.

Bakó Krisztián jegyző: Az eboltással kapcsolatban olyan változás van, hogy azon a településen, ahol 5000 fő alatti a lakosok száma és van állatorvosi magánrendelő, ott nem lehet összevezetett eboltást tartani. Nálunk két állatorvos is van, az egyiknek magánrendelője is van, így nem lehet összevezetett kutyaoltás a járvány veszély miatt. Úgy tudom, hogy Sztankovics doktor még harcol, megpróbál engedélyt kérni az összevezetett eboltásra. Az, hogy hogyan lesz a községben az eboltás a továbbiakban, a Faluújságban fogok megjelentetni egy tájékoztató cikket.

Németh István képviselő: Akkor nem kontrolálja senki, hogy be van-e oltva a kutya?

Bakó Krisztián jegyző: Az állatorvos be fogja jelenteni a beoltást a lakóhely szerinti jegyzőnek. Arra fogom kérni az orvosokat, hogy jelenjen meg az oltás díja is a Faluújságban, valamint ehhez kapcsolódó kiszállás költsége is. 

Kozma László képviselő: Nagyon sok a kóbor kutya a községben.

Bakó Krisztián jegyző: Tudomásunk van róla, de ezek befogása komoly költséget jelentene, mivel meg kellene bízni egy erre szakosodott céget, szervezetet.

18.5. Építési törmelék lerakóhely
Póczné Fehér Mária polgármester: Van az önkormányzatnak a téglagyárnál az ún. sitt-lerakóhely, amely az ott lévő gödör feltöltését szolgálja. A Pénzügyi Bizottság ülésén arról is beszéltünk, hogy egy sorompóval lezárjuk, ami kulccsal lesz lezárva és csak bizonyos napokon lehet odaszállítani. Valamikor régen így is volt, de ez megváltozott és bármikor, bárhonnan, más településről is szállítottak oda. Dönteni kell, hogy díjat kérünk érte, vagy pedig díj nélkül csak györgyei lakosok rakhassák le az építési törmeléket. Vagy esetleg lezárjuk, mivel pénzbe kerül a terület rendben tartása az önkormányzatnak.
Németh István képviselő: A bizottság úgy gondolta, hogy egy adott napon lehessen szállítani, és csak györgyeiek szállíthassanak oda. 

Vágány Antalné képviselő: Ha nem lehet lerakni oda, akkor máshová rakják le. Csak helybeli lakos rakhassa le a törmeléket, és ne kérjük érte pénzt.

Váradi András Béla képviselő: Honnan tudjuk, hogy csak helyi lakos viszi oda?

Póczné Fehér Mária polgármester: Engedélyt kell kérni, kulcs lesz és csak ennek birtokában lehet odavinni.

Németh István képviselő: A kerítés sokba kerül, lehetne oda két sor fát ültetni.
Ladányi Mihály képviselő: A lerakóhelynek a megközelíthetősége csak egyfelől lehetséges, azt pedig sorompóval lezárjuk. Nem véletlenül jelöltük ki azt a helyet sittlerakónak, mert az volt a célunk, hogy megteljen az ottani gödör. Arról nem is beszélve, hogy elszaporodnak az illegális lerakóhelyek, ha ezt megszüntetnénk. A lezárását nem javaslom. Az, hogy pénzbe kerül, az sajnálatos, de nem támogatom a lezárását. Ez a rész a községrendezési tervben iparterületnek van nyilvánítva.

Józsa László alpolgármester: Egyetértek azzal, hogy le kell keríteni, mivel össze-vissza fogják lerakni és nem csak a sittet. Egyetértek azzal, hogy idegen ne hordja ide más településről, egyetértek azzal, hogy ezért fizetni kelljen. Igaz, hogy meg fog töltődni, de utána mi lesz a györgyei sittel, ez még 20 évig helyet adna csak a györgyei sittnek, ha most kizárnánk a más településről idehordott sittet. Aki megpróbálja máshonnan idehozni, azt fel kell jelenteni, meg kell bírságolni. A lekerítés  nem gond, régen sem törték át, az árok is jó volt, akkor sem mentek be. Meg kell csinálni a nyitottságot vagy a hét egy napján, vagy pedig kulccsal és csak a helyieknek. Akkor lenne az igaz, hogy ez majd iparterület lenne, ha tolonganának a területért a befektetők.

Póczné Fehér Mária polgármester: Akkor a megbeszéltek alapján hirdetjük meg a sitt lerakását. 

Bakó Krisztián jegyző: Igazolni kell, hogy milyen bontásból származik a sitt, az lenne a legjobb megoldás.

18.6. Pszichiátriai Betegek Otthonának tulajdonjoga
Póczné Fehér Mária polgármester: Újra megkereste az önkormányzatot Pest Megye Önkormányzata a tápiógyörgyei Pszichiátriai Betegek Otthonaként üzemelő önkormányzati ingatlannal kapcsolatban, be voltunk híva a megyéhez, a jegyzővel mentünk el.

Bakó Krisztián jegyző: A megyei önkormányzat közgyűlésének elnökével és a megyei főjegyzővel tárgyaltunk. Előadták, hogy két ingatlan van, az egyikre egy lakóotthont építettek, és azt a területet szeretnék megvásárolni 3 mFt-ért. A másik kérés, hogy a főépületen 126 mFt összegű beruházást végeztek, felbecsültették a beruházás és az épület értékét, és az épület tulajdonjogának 53 %-át szeretnék megszerezni. Mi a testület nélkül nem tehetünk ajánlatot, előadtuk, hogy ezt a testületnek meg kell vitatni.  Azt mondtuk, hogy tegyék meg írásban az ajánlatukat, tételesen. Írásban küldtek egy emlékeztetőt a találkozásról, beszélgetésről, de a hivatalos ajánlatot még nem kaptuk meg. 
Póczné Fehér Mária polgármester: Ezt tájékoztatásként mondtuk el, hogy az elmúlt időszakban milyen dologban képviseltük az önkormányzatot.

18.7. Fúvószenekar levele a képviselő-testülethez

Póczné Fehér Mária polgármester: Biztos elolvasta mindenki a kiadásra került, fúvószenekartól érkezett beadványt. Úgy gondolom, hogy egy olyan dolgot észrevételeznek, illetve kifogásolnak a zenekari tagok a levelükben, amiben a testület nem hozott döntést. Az, hogy a zeneiskolának  mi lesz a sorsa, az egy későbbi testületi ülésen, önálló napirendben lesz megvitatva. A zeneiskolával kapcsolatban mi a fő költségvetési számokat fogadtuk el, ill. a képviselők elmondása volt a későbbi működéssel kapcsolatban. Kérném, hogy most mondjátok el a véleményeket erről a beadványról, ők írásban kérték, hogy válaszoljunk. Úgy gondolom, hogy írásban válaszolni fogok a kérdéseikre. Az iskolával kapcsolatban, hogy mi lesz a sorsa, mi itt együtt fogunk dönteni, természetesen az iskola igazgatóval, a fúvós egyesület vezetőivel közösen átbeszélve fogunk a testülettel dönteni. Mondja el a testület véleményét.
Németh István képviselő: Meg kell keresni írásban őket, tárgyalni fogunk róla. Ez kiszivárgott. Én érzelmileg megértem, meg kell írni nekik, hogy mi várható.
Póczné Fehér Mária polgármester: A honlapra fel van téve az előző ülés jegyzőkönyve, onnan bárki tudhatja, hogy mi miről beszéltünk.
Kozma László képviselő: Azért a levélbe belefogod írni, hogy a fenntartók mi vagyunk, a költséget mi álljuk.

Józsa László alpolgármester: Itt az alapvető dolog, hogy nem szabad haragudni senkinek a másikra. Az ügyben érintetteknek mindig joguk van saját vélt vagy valós ügyükben eljárni, ez soha sem harag kérdése. Végül is bizottsági, ilyen-olyan ülésen felvetődött, komolyan felvetődött, és ha erre sor kerül, akkor nyilvános tájékoztatásra is sor kerül, mert ez kell mások felé és feléjük is.  Döntés nem született, ha születik, akkor az valamikor szeptemberben lesz.

Póczné Fehér Mária polgármester: Nem szabad sokáig napolni ezt a kérdést, mert ha szeptemberi változásban gondolkodunk, akkor a következő egy-két hónapban döntést kell hozni. Ez a beadvány kimondottan  az elmúlt ülésünk észrevételezése, tehát az ott elhangzottaknak megfelelően kell tájékoztatást adni.
Németh István képviselő: Óhajtjuk továbbra is a zenekar sikereit, ez a levél utolsó mondatára szól. Ha megnyerjük a zeneiskola épületére beadott pályázatot, akkor is át kell költözniük átmenetileg. Akkor mi lesz, összeomlott a világ? Nem szabad pánikba esni, mint ahogy ez a kis levél született.
Józsa László alpolgármester: Ez a levél korrekt, végül is én, ha ott lennék, én is valami hasonlókat  írtam volna. Csak  ugyanezt a levelet a  Hiller úrnak is el kellene küldeni, mert a bajok ott kezdődnek, hogy mi erőnk felül önmagunktól csináljuk a zeneiskolát és minőségben, és ez az erőnfelüliség minden évben nagyobb, nem finanszírozzák.
Póczné Fehér Mária polgármester: Ennyiben kívántam tájékoztatni a testületet. 

18.8. Polgármesteri tájékoztatás

Póczné Fehér Mária polgármester:

· A 2009. évi költségvetési rendeletet a végleges formában mindenki megkapta. Úgy gondolom, hogy kell, hogy mindenkinek a kezében legyen.

· Meghívást kapott a testület a torockói testvértelepülés farsangi rendezvényére. Én jeleztem, hogy részt kívánok venni, illetve a Torockó Baráti Társaság jelezte, hogy részt vesz rajta.
· A régi mentőautóra, amit sok évvel ezelőtt a olasz barátaink adományoztak, lenne olyan szinten érdeklődés, hogy jövőre indul a Budapest Bamako,  szeretné segélyszállítmányként Kérdő Béla és a veje, Tápiógyörgye és csapataként megjelenni rajta. Természetesen az autón is megjelenne a községünk neve. 2010 januárjában indulna ez a túra. Üzembeállítás költségét magukra vállalják, az önkormányzat csak a gépjárművet adná.

· 9 gyerek és 3 felnőtt érkezett településünkre tegnap Olaszországból Don Luigi vezetésével. Családoknál lettek elhelyezve. Kirándulás lett szervezve számukra Szentendrére, Visegrádra és Budapestre. Pénteken indulnak haza.

18.9. Észrevételek, hozzászólások

Németh István képviselő: Czerván György országgyűlési képviselő, amikor itt volt legutóbb, megkért, hogy írjak egy levelet a vasútállomás peronjával kapcsolatban. Írtam, és egy olyan választ kaptam, hogy ezt 2006-ig kellett volna megcsinálni, de a 2012-ig szóló középtávú tervükben nem szerepel ennek kiépítése.

Ladányi Mihály képviselő: Szennyvízcsatorna beruházás; Kovács Norbert a képviselők részére kiküldött tájékoztatójában azt írja, hogy január 9-én egyeztettek a Duna-Ipoly Nemzeti Parkkal az alternatív befogadókkal kapcsolatban. Mi a jelenlegi helyzet ezzel kapcsolatban?

Póczné Fehér Mária polgármester: A Duna-Ipoly Nemzeti Park megadta a szakvéleményét, a tervben az Illike-ér került befogadóként, mivel kizárták, hogy élő folyóba nem kerülhet a tisztított víz.
Ladányi Mihály képviselő: A háziorvosi rendelőben nem igazán megoldott a betegek beszólítása, jó lenne egy diktafont beszerezni számukra.

Póczné Fehér Mária polgármester: Megoldjuk.

Kozma László képviselő: Jelezni kellene a monori Közúti Felügyelőségnek a Tápiógyörgye-Tápiószele közötti útszakasz hibáit. 

Tudjuk, hogy mi szerepel a falubusz pályázatában, milyen feltételek vannak?

Póczné Fehér Mária polgármester: Megígértem, hogy elhozom, de még sem tettem, befogom pótolni.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Póczné Fehér Mária polgármester az ülést 19 óra 30 perckor bezárta.

Kmft.
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