E l ő t e r j e s z t é s 

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2009. február 24-i ülésére
4. Napirendi pont:  2008. évi határozatok értékelése
Előadó: Bakó Krisztián jegyző
Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2008. évben 161 határozatot hozott. A határozatok  értékelése előterjesztésként kiadásra került.

Javaslom,  az alábbi képviselő-testületi határozatok visszavonását:
· 1/2008. (I.11.) számú határozat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a bioetanol-biogáz-pellet üzem létesítésére megalakuló két Kft-ben 1 % tulajdonrészt kíván szerezni,  az önkormányzat tulajdonát képező 1185/5 hrsz-ú területet részarányos értékében, apportként viszi a létrehozandó társulásba.

Meghatalmazza Varró István polgármestert és Bakó Krisztián jegyzőt, hogy a bio-projekt megvalósításával kapcsolatban tárgyalásokat folytassanak, a társasági szerződést aláírják és az ügylet menetéről rendszeres tájékoztatást adjanak a Képviselő-testület felé.

Határidő: 2008. január 31., ill. folyamatos

Felelős: Varró István polgármester

              Bakó Krisztián jegyző

Megjegyzés: Módosult a terület, 0215/4 hrsz-ú ingatlan értékesítését kérte a Biotrain Kft.
· 14/2008. (II.05.) számú határozat:
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete  úgy határozott, hogy kezdeményezi a Tápiógyörgye község külterületén lévő Ilike ér kezelői jogának átvételét a Tápió-Hajta Vízgazdálkodási Társulástól.

Megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy az eljárással kapcsolatban tárja fel a jogi lehetőségeket és az üggyel kapcsolatban a szükséges intézkedéseket tegyék meg.

Határidő:

Felelős: Varró István polgármester

              Bakó Krisztián jegyző

Megjegyzés: A kezelői jog átvétele nem történt meg, a Tápió-Hajta Vízgazdálkodási Társulás ragaszkodik a kezelői jog megtartásához.

· 29/2008. (III.25.) számú határozat:
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Józsa László alpolgármestert, hogy Varró István polgármestert  - mint fejlesztési tanács tagot -  akadályoztatása esetén teljes jogkörrel képviselje a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás kistérségi fejlesztési tanács ülésein.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

Megjegyzés: A határozat visszavonását követően, másik határozatban kell rögzíteni Józsa László alpolgármester felhatalmazását  Póczné Fehér Mária polgármester helyettesítésére.

· 38/2008. (III.25.) számú határozat:
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Ötv. 1990. évi LXV. Törvény 1. §. 6. (6) bek. b./ pontja alapján a horgásztóra vonatkozó haszonbérleti szerződést az alábbiak szerint módosítja:

· A haszonbérleti szerződés 9. pontjából az al-haszonbérletre vonatkozó, „Al-haszonbérletre sem egészében sem részleteiben a bérlet tárgya nem adható” mondatot kiveszi.

· A haszonbérleti szerződés kiegészül egy 10. ponttal, és az utána következő pontok számozása ennek megfelelően eggyel növekszik.

· Az új 10. pont tartalma a következő: Az önkormányzat térítésmentesen kiadja a SUNTECH Bt. számára az 1-es horgásztó és a kilátó közötti 100x70 méteres területét évi két alkalommal íjászverseny rendezése céljából. Gépjármű áthajtását a területen nem engedélyezi a rendezvényen résztvevők, és a SUNTECH Bt. számára. Egyéb esetben csak az íjászpálya kialakítása, karbantartása, állagmegóvási célból léphet a SUNTECH Bt. járműve a területre. A tanyaházba való bejárást az önkormányzat nem engedélyezi.

A képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt a módosított haszonbérleti szerződés elkészítésére, a polgármestert pedig az aláírásra.

Határidő: 2008. március 31.

Felelős: Varró István polgármester, Bakó Krisztián jegyző

Megjegyzés: A Horgász Egyesület elnöke nem írta alá a szerződés módosítását.

· 39/2008. (III.25.) számú határozat:
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Ötv. 1990. évi LXV. Törvény 1. §. (6) bek. b./ pontja alapján a 048 hrsz-ú külterületre vonatkozó haszonbérleti szerződést módosítja. A szerződés kiegészül egy 10. ponttal az alábbiak szerint:

· A földterületet bérbevevő köteles tűrni a földterületen a felújított műtárgyak körül a kerékpáros és turistaforgalmat. 

A számozás a 10. pont után eggyel növekedik. A képviselő-testület fölhatalmazza a jegyzőt a módosított haszonbérleti szerződés elkészítésére, a polgármestert pedig az aláírásra.

Határidő: 2008. március 31.

Felelős: Varró István polgármester, Bakó Krisztián jegyző
Megjegyzés: Botos Lukács a bérleti szerződés módosítását nem írta alá.

1. Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az 1/2008. (I.11.); 14/2008. (II.05.); 29/2008. (III.25.); 38/2008. (III.25.) és 39/2008. (III.25.) számú határozatait visszavonja.

Határidő: azonnal
Felelős: Bakó Krisztián jegyző

Az alábbi képviselő-testületi határozatok meghozatalát javaslom:
Javaslom az alábbi határozat meghozatalát Józsa László alpolgármester felhatalmazására, hogy Póczné Fehér Mária polgármestert képviselhesse a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás ülésein.

2. Határozati javaslat:
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Józsa László alpolgármestert, hogy Póczné Fehér Mária polgármestert  - mint fejlesztési tanács tagot -  akadályoztatása esetén teljes jogkörrel képviselje a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás kistérségi fejlesztési tanács ülésein.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

3. Határozati javaslat:
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 124/2008. (XI.04.) számú határozata alapján, az ÖKOVÍZ Önkormányzati Kommunális és Viziközmű Üzemeltető Korlátolt Felelősségű Társaságba (2700 Cegléd, Pesti út 65.) tagként 100.000 Ft üzletrész megvásárlásával belépett.

A Képviselő-testület felhatalmazza Póczné Fehér Mária polgármestert, hogy az önkormányzatot, mint tagot képviselje az ÖKOVÍZ Kft-ben 2009. március 1-től kezdődően. 

A Polgármester tartós akadályoztatása esetén az önkormányzat képviseletét Józsa László alpolgármester látja el.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester 

Tápiógyörgye, 2009. február 24.











Bakó Krisztián
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