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Tápiógyörgyei Asztalitenisz Sportegyesület tájékoztatásának elfogadása

16/2009. (III.03.)
Határozatok visszavonása

17/2009. (III.03.)
Józsa László alpolgármester felhatalmazása a Tápió-vidéki Többcélú 




Kistérségi Társulás kistérségi fejlesztési tanács ülésére

18/2009. (III.03.)
Póczné Fehér Mária polgármester felhatalmazása az ÖKOVÍZ Kft. felé

19/2009. (III.03.)
Szociális és Egészségügyi Bizottság elnökének megválasztása

20/2009. (III.03.)
Dr. Krisztián Zoltán Ügyvédi Irodával kötendő megbízási szerződés 




jóváhagyása

21/2009. (III.03.)
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22/2009. (III.03.)
Pedagógus álláshely számának meghatározása
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2009. évi intézményi térítési díjának megállapítása

5/2009. (III.10.)
Az önkormányzat 17/2008. (XI.28.) számú rendelettel módosított, a Szervezeti




és Működési Szabályzatról szóló 14/2007. (XI.26.) rendelet módosítása

6/2009. (III.10.)
A temetőről és temetkezésről

7/2009. (III.10.)
A 2008. évi költségvetésről szóló 2/2008. (II.11.) módosítására

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. március 3-án  

  16  órakor megtartott  ülésén.

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Póczné Fehér Mária polgármester, Bakó Krisztián jegyző,  

Józsa László alpolgármester, Kozma László, Németh István, , Nagy Zoltán Petényiné Hamar Márta, Sárközi Lajos Tóthné Erős Zinaida,  Vágány Antalné, 

Váradi András Béla   képviselők.

Meghívottak: Hajnal József Sportegyesület elnöke



Mohácsi Bence Asztalitenisz Sportegyesület képviseletében



Bárándy Sándor Tápiószelei Rendőrőrs parancsnoka



Farkas Róbert körzeti megbízott
Igazoltan távol:   Ladányi Mihály képviselők
Az  ülés napirendje:

1. Sportegyesület tájékoztatója

  

2.  Asztalitenisz Sportegyesület tájékoztatója

3.  Horgász Egyesület tájékoztatója 

4. 2008. évi képviselő-testületi határozatok értékelése

5. Étkezési térítési díjak és a Gondozási Központban alkalmazott térítési díjak   

    felülvizsgálata, rendeletalkotás

6. Szociális és Egészségügyi Bizottság tagjaival kapcsolatos döntéshozatal

7. Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása

8. A temetőről és temetkezésről rendeletalkotás

9. 2008. évi költségvetési rendelet módosítása

10. Ügyvédi megbízási szerződés jóváhagyása

11. Településrendezési terv felülvizsgálata

12. Zöldhulladék lerakó telep rendezése 

13. A település virágosítása, zöldterületek gondozása, ápolása 

14. Pedagógus létszám meghatározása

15. Közmeghallgatás előkészítése

16.  Egyebek

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát a napirendi pontok jelen ülésen történő tárgyalásának, valamint Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető és Vágány Antalné hitelesítő elfogadására.

A képviselő-testület a napirendi pontok megvitatását, a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítő személyét egyhangúlag, 11  igen szavazattal elfogadta.

Rendőrségi tájékoztató

Bárándi Sándor parancsnok: Több, mint felére csökkent Tápiógyörgyén a bűnelkövetések száma az elmúlt két hónapban. Egy közúti baleset történt, önbíráskodás egy volt. Törekszünk arra, hogy az eljárások minél előbb lefolytatásokra kerüljenek. Betöréses lopás egy volt, a múlt évben hat volt, ami annak köszönhető, hogy van körzeti megbízott a településen, valamint a múlt évben sikerült felderíteni egy olyan csoportot, akik betöréses lopásokat követtek el a településen, ami bírósági szakaszban van. Törekszünk arra, hogy a bűncselekmények száma alacsonyan maradjanak. Az információs hálózat nagyon jól működött régebben, a tavalyi évben viszont nagyon kevés lakossági bejelentés érkezett a rendőrség felé. Ha a lakosság bejelenti észlelését az idegenekre vonatkozóan, és sikerül igazoltatni , akkor nem kerülhet sor bűncselekmény elkövetésére. Ezt fel kellene frissíteni az emberek felé. A számadatok csökkenésében elengedhetetlen feladata van a lakosságnak, illetve a polgárőrségnek úgy, hogy ha bejelentik felénk. Ha látják, hogy a településen összefogás van, akkor nagyon sok bűncselekményt nem követnek el. Ez nagyon nagy segítséget jelene nekünk is és a körzeti megbízottnak.
Kozma László képviselő: A tápiószelei Rendőrőrsnek a személyi állománya mennyire van feltöltve?

Bárándi Sándor parancsnok: A létszám az mindig ingadozik, törekszünk arra, hogy ez a fluktuáció mindig feltöltött legyen. A járőrállományban fiatalok vannak, és nagyobb ambíciót éreznek magukban, így idővel tovább fognak lépni, mivel járőrként tudom csak őket alkalmazni. Jelenleg egy üres járőri státusz van, amit igyekszünk feltölteni.
Németh István képviselő: A veszprémi tragédia folytán a miniszter bejelentette, hogy több járőr lesz az utcákon, ezekből jut a községünkbe is? Morálisan változik-e a rendőrség szemlélete? Keményebb lesz a rendőrség, és vannak-e lehetőségeik a rossz emberek üldözésére?

Bárándi Sándor parancsnok: Azt, hogy mi kapunk-e a megnövekedett rendőri állományból, azt nem tudni. Leginkább az érintett problémásabb megyék fognak kapni szerintem az állományból. Szemléletváltás, keményítés van-e a rendőrségnél? Azokkal az eszközökkel, amik eddig voltak, azokkal fogunk dolgozni ugyanúgy, mint eddig. A polgárőrséggel közös guruló-akciókat továbbra is szervezni kívánunk, és itt Tápiógyörgyén is több akciót fogunk végrehajtani. Arra törekedtem, hogy ezt tovább folytassuk. Az én szolgálati telefonon is meg van hirdetve a Szem-mozgalomban, és jó lenne ezt a szórólapot újra közzé adni a lakosság felé.

Németh István képviselő: A györgyei vasútállomáson nagyon komoly rongálásokat csináltak ismeretlenek, kitörték az ablakokat, és szinte hihetetlen, hogy ezt senki nem vette észre. Jó lenne, ha arra is járőröznének a rendőrök.

Bárándi Sándor parancsnok: Ha bárki, bármit észlel, a rendőrség felé a zöldszámon jelezze.

Póczné Fehér Mária polgármester: Köszönöm a tájékoztatást. Április 7-én napirendi pont lesz a Nagykátai Rendőrkapitányság tájékoztatója a 2008. évi munkájukról, amelyre meghívjuk Zajacz Ágnes alezredes asszonyt, a rendőrkapitányság vezetőjét is.

1-2. Napirendi pont: Sportegyesület tájékoztatója




Asztalitenisz Sportegyesület tájékoztatója

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát Hajnal József és Mohácsi Bence részére a napirendi pont tárgyalásához a hozzászólási jog megadásához.

A képviselő-testület Hajnal József és Mohácsi Bence részére a hozzászólási jogot megadta.

Póczné Fehér Mária polgármester: Mindkét egyesület írásbeli anyagot adott a múlt évi költségvetésükre, illetve az ez évi terveik felvázolására. Ez abból a szempontból fontos, hogy a képviselő-testület megismerhesse, hogy az önkormányzat által nyújtott támogatás, hogyan került felhasználásra.
Hajnal József Sportegyesület elnöke: Fontosnak tartom ezt beszámolót, melyben leírtuk a bevételeinket, illetve a kiadásainkat részletesen. A mi egyesületünk a legnagyobb létszámban működő egyesület, és minket támogat a legnagyobb összeggel az önkormányzat, míg a többi egyesületnél a kevesebb, ill. legminimálisabb összegben jelenik meg a támogatás. Ismételten megköszönöm, hogy a 2008-as évet a 3 millió forint összegű támogatással túltudta élni az egyesület. Az egyesület működésével, akik kötődnek a sporthoz, a futballhoz, azok jobban tisztában vannak a működésünkkel. A 2008. évi beszámolónknál a megjelenített 4,5 mFt lefedte az egyesület működését. Az egyesületnek van még egyéb támogatása is, ami a minőségi futball biztosítja. Az, hogy a györgyei foci a Népszabadságban megjelent hetente, az jó reklám volt Tápiógyörgyének. 
Az az összeg, amit az önkormányzattól kaptunk, az biztosította az egyenleget, nem árulok el titkot, aki az egyesület vezetésében funkciót vállalt, az ilyen-olyan gondok felmerüléséről tud. Mi is mindig próbálunk tenni azért, hogy a szükséges eszközöket mindig megtudjuk venni. 2009 évre vonatkozóan próbálunk összeállítani olyan költségvetést, hogy hogyan tudjunk jól kijönni belőle, mivel a közüzemi és egyéb költségek ismétlődnek, valamint vannak olyan kiadásaink, amik attól függnek, hogy a Labdarúgó Szövetség melyik csoporthoz oszt be minket. Úgy néz ki, hogy azok a kiadások, amik megvoltak 2008-ban, azok meglesznek ebben az évben is. A bevételeink növelése érdekében a személyi jövedelemadó 1 %-a általi támogatás lehetőségét nagyobb területre közzétettük. A pártoló tagságunknak sokkal nagyobb létszámban történő megmozdítása is sokat jelentene a csapatnak. A senior korosztály részére havonta 1000 Ft-ot összeadunk. A bajnokság megkezdése előtt, mely március 14-15. környékén lesz, egy szűk körű összejövetelt kívánunk tartani, szeretnénk nagyobb teret adni a közösségnek. 
A másik bevételi forrásunk, hogy nagyobb cégekkel kapcsolatba tudjunk kerülni, a mezeken több reklám megjeleníthető. Ez nem nagy összeg, de rajtunk nagyon sokat tudna segíteni. Próbáljuk magunkat is az önellátás felé vinni, mert a meglévő rezsiköltségek meg vannak. Egyetlen egy kérésem lenne még a Tisztelt Képviselő-testület felé. Január 1-től a serdülő csapat mellé tanári végzettségű edzőt hoztunk, képzett ember került az utánpótlás nevelésének élére. Örömmel halljuk, hogy a gyereklétszám növekszik, az utánpótlás nevelésben egy hozzáértő munka indult. A györgyei gyerekek az egyéb szórakozás helyett, a futballt választják. Kérném a támogatást abban, hogy minél több gyerek jöjjön sportolni az egyesülethez, annál is inkább, mivel hallottam, hogy az iskolában csökkent a szakkörök száma.

Póczné Fehér Mária polgármester: Köszönöm a tájékoztatást, és mielőtt kérdéseket tennénk fel, javaslom, hogy hallgassuk meg az Asztalitenisz Sportegyesület tájékoztatóját is.

Mohácsi Bence Asztalitenisz Sportegyesület részéről: Az önkormányzattól 2008-ban 400.000 Ft összegű támogatást kaptunk, amit az egyesület a működésére költött. Nagyon fontos, hogy minél többet pályázzunk. A múlt évben 680 eFt-ot nyertünk pályázat útján, valamint azzal is próbálunk spórolni, hogy saját magunknak írjuk a pályázatokat, nem kell fizetni a pályázatírásért. Az önkormányzati támogatást még kiegészíti, hogy a termet biztosítja az önkormányzat részünkre térítésmentesen. Tulajdonképpen 1,3 mFt-ot költöttünk volna a múlt évben, ha nem csúszik el az éjszakai verseny. A 2009-es évre 1,4 mFt-ot tervezünk. A szponzori támogatás sehogy sem akar összejönni, mert olyan kritérium van, hogy a mezen csak három reklám lehet, és annak a méretezése is meg van szabva. A tevékenységünk azt a sportot öleli fel, amit a megyei I. osztályban és az NB-III.-ban folytatunk. A megyei I. osztályban játszanak a legtehetségesebb fiatalok, töretlen fejlődés látszik rajtuk. Itt meg van még az az előny is, hogy ha elkerülnek a településről, akkor eltudjuk intézni, hogy ahová kerülnek, ott is bekerüljenek az ottani egyesületbe, így történt ez például Cegléden is. Erkölcsileg is próbáljuk nevelni azokat a fiatalokat, akik idekerülnek az egyesületünkbe. Úgy véljük, hogy a közösségnek van erkölcsi nevelési kötelezettsége is. Egyéni és csapat versenyekre is járunk, a tavalyi évben már két fő felkerült az országos ranglistára és reméljük, hogy ez tovább folytatódik.
Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem, amennyiben kérdések, vélemények vannak, azokat tegyék fel az egyesületek felé.

Kozma László képviselő: Mindkét egyesülettől érdeklődőm, hogy hány fiatalt tudnak versenyeztetni, illetve edzésen foglalkoztatni?

Hajnal József: Három csapatról beszélünk, igazolással rendelkezik 35-40 fő.

Nagy Zoltán képviselő: Mennyi ebből a györgyei?

Hajnal József: Tápiószeléről 4 fő, Újszilvásról 1 fő jár ide. Ez a felnőtt csapatra vonatkozik. A felnőtt csapat mellett van az U-11, az U-16 és félpályás csapat.

Mohácsi Bence: Átlagosan 16 fő általános iskoláskorú gyerekkel foglalkozunk, de vannak visszajárók is 5-6 fő, és ezek mind fiúk.
Németh István képviselő: Ezek a számok, amit mi tudunk produkálni, tudjuk,  ettől többet érdemelne akármelyik egyesület, de az életnek keserű piruláit mi is nyeljük. Ezt az összeget nagyon becsüljétek meg, és amit tudtok, azt tegyétek ti is az asztalra. Akik szeretik a labdarúgást, azok tudják, hogy régebben nagyon kevesen voltak györgyei játékosok. Nagyon jó reklám volt, hogy az újságban megjelent Tápiógyörgye. Mi most annak fogunk örülni, ha minél több györgyei fiatal kap teret ebben a sportban. A minőségi munka folyjék, foglalkozva legyen a gyerekekkel, valamint ki kell használni az adódó pénzügyi lehetőségeket is.

Hajnal József: A problémánk az, hogy most is próbálunk pályázatot beadni, felvettük a pályázatírókkal a kapcsolatot. A pályázat a pálya körbekerítésére, a világítás takarékosabb megoldására terjedne ki, itt 10 millió forint megpályázására gondoltunk, de ebből, hogy fognak még kihúzni, mivel mi abba a kategóriába tartozunk, hogy 1-2 mFt-ot kaphatunk csak.

Tudjuk, hogy az a legolcsóbb játékos, akit mi kitudunk sajáterőből nevelni. Ez abból a szempontból is jó, hogy a fiatal ehhez a közösséghez kötődik, gyermekkorától ismerjük. Vannak szerződések, melyek egy ideig kötik ide csak a játékosokat. Már csak azért is itt kell, hogy legyen az utánpótlás csapat.

Nagy Zoltán képviselő: Akkor itt most tiszta amatőrizmus van?

Hajnal József: Bizonyos összeg, prémium van, ez a korábbi évekhez képest aprópénznek számít. Ezt nem mi döntjük el, hogy van vagy nincs, egyszerűen olyan közeg vesz körbe bennünket, gondolok itt más település játékosaira, és egyre jobban az irányba megyünk, hogy ha nem tartunk lépést ebben a versenybe, akkor lemaradunk. A prémium kizárólag szponzori támogatásból van. 
Mohácsi Bence: Nálunk is vannak játékosok, akik nem györgyeiek, de alacsony számban. A mi sportunkban nincs prémium, mi a jó társaságért, a jó feltételek miatt játszunk, de ha arról lenne szó, már évek óta tudnánk NB-II-ben játszani, és ha ez nem sikerül, akkor az NB-III-ban szeretnénk szerepelni minél jobban.

Sárközi Lajos képviselő: Az lenne a jó, ha minél több györgyei gyerek választaná, hogy a szabadidejét a györgyei futball pályán töltené. Ez régen így is volt. Most már ez csökkent, ezért kellene tenni. Az az elvárás, lehetőség, hogy minél többen menjenek a sportpályára, minél többen válasszák a focit, jó lenne. Ez az osztály, ami van, ez nekünk megfelel, a pillanatnyi helyzetnek is van egy felfelé ívelő szakasza, és majd egyszer eljön. Látszik, hogy az asztalitenisznek is egyre markánsabb a megjelenése a györgyei fiatalok életében. Természetesen az asztalitenisznél is úgy van, mint a futballnál, az lenne a jó, ha profi feltételek mellett, amatőrmódon tudnának sportolni.

Póczné Fehér Mária polgármester: Pár szóval szeretném összefoglalni az elmondottakat. Mint, ahogy elhangzott, ebben a mértékben tudja az önkormányzat támogatni az egyesületeket, valóban szeretne az önkormányzat többet adni, de mi most arra is büszkék leszünk, ha ezt a szintet az év folyamán megtudjuk tartani. A költségvetésnél az iskolánál olyan döntést hoztunk, hogy csökkentettük a délutáni szakköröket, ami azt jelenti, hogy a fiatalok szabadultak fel szabadidővel, energiával. Nagyon jó lenne, ha az iskola a sport egyesület felé irányítaná a fiatalokat, és az egyesület fogadná őket. A sportegyesületeknek feladata lenne, hogy felkarolják a fiatalokat. Nem engedhetjük meg, hogy a fiatalok csellengjenek az utcán, jó lenne, ha a sportban találnák meg a szórakozást. 

Köszönjük a község életében végzett szerepléseteket, a működést. Kérem, hogy legyetek az önkormányzat segítségére a rendezvényeinknél. Legyetek gazdái a községben szervezendő sportnapnak.
Nagy Zoltán képviselő: Szívesen látnám az iskolában a futballedzőt, Árvai Istvánt. Ha ő olyan személyiség, aki összetudná tartani a fiatalokat, az nagyon jó lenne.
Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a Sportegyesület tájékoztatóját elfogadjuk.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

14/2009. (III.03.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat a Tápiógyörgyei Községi Sport Kör tájékoztatását elfogadta.

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát a Tápiógyörgyei Asztalitenisz Sportegyesület tájékoztatójának elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

15/2009. (III.03.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat a Tápiógyörgyei Asztalitenisz Sportegyesület tájékoztatását elfogadta.

3. Napirendi pont: Horgász Egyesület tájékoztatója

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem Váradi Béla Andrást, hogy tájékoztassa a testületet a Horgász Egyesülettel kapcsolatban.
Váradi András Béla képviselő: 2008-ban a bevétel 4.072 eFt, 4.200 eFt kiadás volt. Ez az összeg úgy jött össze, hogy 2007-ben felújítást végeztünk a horgásztanyán, kiépítésre kerültek a mellékhelyiségek, két szoba, valamint elkészült a felújítás. 2007.november 4-én 856 eFt értékű halat vettem a tóba. A mostani közgyűlésen, amit már másodjára tartottunk meg 2009. február 27-én, vita volt, mivel nálam az elmondottak szerepeltek, míg az egyesület gazdasági vezetője mást mondott, de ezt bizonyítani is kell. Azon voltak fennakadva, hogy ennek az egyesületnek, hogyan lehet ennyi pénze?  A  95 fő fizetett 362 eFt-ot, 188 eFt bejött az államiból, és pályázaton nyertünk 1.510 eFt-ot, az 1-es tónak a kulturált kialakítására is nyertünk, normális illemhely, szeméttároló kialakítására. Ezt nem látták, de én elmondtam, hogy meg lehet nézni mindent, hiszen meg van. A pályázatok is elszámolásra kerültek. Felmerült, hogy én hogy-hogy könyvelek? Azt hitték, hogy nincs könyvelése az egyesületnek. Két éve könyveltetek hivatalosan. A közgyűlésen én felálltam, és lemondtam. Ezt követően én javasoltam Nyitrai Dánielt az egyesület elnökét, akit meg is választottak. 51 fő vett részt a közgyűlésen. Én olyan egyesületet hagyok magam után, ami papírilag rendben van, a pályázatok el vannak számolva. Nyitrai Dániel leellenőrizte a könyvelést, mindent rendben találtak. A közgyűlésnél az elnök választásnál 1/3-os többségnek kell lenni, ami nem volt meg, így véleményem szerint törvénytelennek lehet nyilvánítani a választást. Ma már telepítettek a tóba olyan halat, amit nem lehetne, így néhány éven belül torzzá teszik a tavat. Én felajánlottam a segítségemet a továbbiakban, de nem igazán hallgatnak rám. Elmondtam még azt is, hogy ez nem jól van így, mivel én felállok, de a gazdasági vezetőnek is el kellene számolnia a napijegyekkel. 
Józsa László alpolgármester: Nekem a véleményem az, ami kérdéseket is rejt magába. Amit az ember az elmúlt hetekben hallott az az, hogy ez az egyesület nem működött egyesületként. Számvitelileg sem működött úgy, ahogy kellett volna. Nem tudom, hogy mi hogyan történt a közgyűlésen. Azt hiszem, hogy erre az egyesületre egy felügyeleti ellenőrzés jó lenne. Az egyesületi törvény számos olyan passzussal bír, amit be kellene tartani. Úgy érzem, hogy a horgászoknál a működés törvényes feltételei nincsenek meg. Most erősen része a közbeszédnek, olyan szempontból, hogy nem az egyesületi törvénynek megfelelően, számvitelileg megfelelően működik. Hallomásom szerint az alapszabály sem működik. Meghallgattuk és elgondolkodunk azon, hogy mit tehetünk.

Vágány Antalné képviselő: Azon kellene gondolkodni, hogy hogyan lehetne rajtuk segíteni. Amit korábban hallottunk, laz az volt, hogy minden jó, most hallottuk, hogy gond van. Akik maradtak az egyesületben, azoknak szakmai segítséget kell adni.

Váradi András Béla képviselő: Én megpróbáltam segíteni, de nem fogadták el. A múlt évben a Horgász Egyesület 80 eFt támogatást kapott az önkormányzattól, de azt a Leader pályázati támogatással vissza is adtam az önkormányzat részére.

Póczné Fehér Mária polgármester: Ennél az egyesületnél én úgy látom, hogy nagyobb a baj. Az egyesületnél van használatba az önkormányzati tulajdonú horgásztó és az ott lévő épület. Úgy gondolom, hogy a régi és az új elnök, valamint én és a jegyző holnap este 5 órakor üljünk össze, beszéljük meg, hogy az önkormányzati ingatlanokkal hogyan tud gazdálkodni az egyesület. Javaslom, hogy a következő ülésen legyen napirendi pont a Horgász Egyesület léte.
Józsa László alpolgármester: Mindenki különböző szinte tájékozott, mindenki másképp tájékozott. Azt javaslom, hogy ha eljön a régi és új elnök, akkor bizonyos dokumentációt hozzanak magukkal, be kell bizonyítani, hogy működőképes az egyesület, ez nem fikció. Nagyon tartok tőle, hogy ez egy nagyon kétséges mutatvány, ez egy úgynevezett egyesület. Nagyon sokfélét beszélnek az emberek, aminek nem tudjuk a valóságtartalmát. 

Póczné Fehér Mária polgármester: Javaslom, hogy ne hozzunk határozatot a Horgász Egyesülettel kapcsolatban, a következő ülésen tűzzük napirendre az egyesület működését.

Napirenden kívül:
Póczné Fehér Mária polgármester: Egy bejelentéssel szeretnék élni, a tegnapi napon eljutott hozzám Petényiné Hamar Márta képviselőtársunk beadványa, melyben arról tájékoztat, hogy képviselői tisztségéről a mai nappal lemond. Nagyon sajnálom, mivel nagyon aktív tagja volt a képviselő-testületnek, jól és megfontoltan hozta meg döntéseit a Szociális és Egészségügyi Bizottságban is és a testületben is.

Petényiné Hamar Márta képviselő: Nagyon szerettem csinálni úgy a képviselői, mint a bizottsági feladatokat is, de sajnos a betegségem miatt le kell mondanom.

Póczné Fehér Mária polgármester: Megköszönöm a munkáját. A következő testületi ülésen a HVB elnöke előtt a választási sorrendben következő képviselő leteszi az esküt.

Petényiné Hamar Márta az ülésről elment.
4. Napirendi pont: 2008. évi képviselő-testületi határozatok értékelése
Póczné Fehér Mária polgármester: Kiadásra került a képviselő-testület által múlt évben hozott határozatok értékelése. 

Bakó Krisztián jegyző: Öt határozat visszavonását javaslom módosulás, illetve okafogyottá válása végett.

Józsa László alpolgármester: A köztisztviselők teljesítmény értékeléséhez múlt év februárjában elfogadott az irányelveket, és még mindig nem készült el. 

Bakó Krisztián jegyző: Lelkesedéssel vágtam bele. Ennek az a lényege, hogy ennek forintális vonzata is van, plusz pénzt nem tudunk adni, a mínuszt pedig nem akarom alkalmazni, mivel mindenki előtt ismert, hogy a hivatali dolgozók milyen körülmények között dolgoznak. Ez valóban sajnos elmaradt, mivel ennek komoly adminisztratív feladattal is jár részemre. Természetesen, ha ad a testület újabb határidőt, akkor elfogom készíteni, és megkérem, hogy két hónap haladék legyen.

Vágány Antalné képviselő: A munkaköri leírások elkészültek?

Bakó Krisztián jegyző: Változás van Megyes Jánosné és Molnár Anikó munkakörénél, de ennek megfelelően elfognak készülni a munkaköri leírások.

Vágány Antalné képviselő: Az intézményeknél mindenhol meg van a munkaköri leírás?

Póczné Fehér Mária polgármester: Az intézményvezetőkre még nem kérdeztem rá, de ráfogok kérdezni és ahol nincs, ott pótolni kell.

Bakó Krisztián jegyző: Munkaköri leírása mindenkinek van, de abban sokszor van változás, ezért nehéz követni.
Kozma László képviselő: Két határozatnál szerepel, hogy nem lett aláírva a szerződés; a Horgász Egyesülettel, illetve Botos Lukács bérlővel. Nem lesz ez gond a továbbiakban? Le lett egyeztetve Újszilvás Önkormányzattal a szemétszállítással kapcsolatban?

Póczné Fehér Mária polgármester: Még ez idáig nem tudtunk Petrányi Csaba polgármesterrel időpontot találni a találkozásra, de a közeljövőben sort kerítünk a megbeszélésre.

Sárközi Lajos képviselő: Úgy szintén a határozatok között szerepel a településrendezési tervvel kapcsolatban az ad hoc bizottság és a Településfejlesztési, Környezetvédelmi Bizottság feladata. Az ad hoc bizottság kétszer is összeült, és a Településfejlesztési Bizottság is összeült, de nem tudtam egészségügyi problémák miatt eleget tenni írásos kötelezettségemnek. Ezt most pótolta az alpolgármester úr, amit ezúton is köszönök neki.

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért az előterjesztésben javasolt határozatok visszavonásával.
A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

16/2009. (III.03.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az 1/2008. (I.11.); 14/2008. (II.05.); 29/2008. (III.25.); 38/2008. (III.25.) és 39/2008. (III.25.) számú határozatait visszavonja.

Határidő: azonnal

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy Józsa László alpolgármestert felhatalmazzuk arra, hogy képviseljen a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás ülésein.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

17/2009. (III.03.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Józsa László alpolgármestert, hogy Póczné Fehér Mária polgármestert  - mint fejlesztési tanács tagot -  akadályoztatása esetén teljes joggal képviselje a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás kistérségi fejlesztési tanács ülésein.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy az önkormányzatot az ÖKOVÍZ Kft-ben, mint tagot képviseljem.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

18/2009. (III.03.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 124/2008. (XI.04.) számú határozata alapján az ÖKOVÍZ Önkormányzati Kommunális és Víziközmű Üzemeltető Korlátolt Felelősségű Társaságba (2700 Cegléd, Pesti út 65.) tagként 100.000 Ft üzletrész megvásárlásával belépett.

A Képviselő-testület felhatalmazza Póczné Fehér Mária polgármestert, hogy az önkormányzatot, mint tagot képviselje az ÖKOVÍZ Kft-ben 2009. március 1-től kezdődően.

A Polgármester tartós akadályoztatása esetén az önkormányzat képviseletét Józsa László alpolgármester látja el.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária

5. Napirendi pont: 
Étkezési térítési díjak és a Gondozási Központban alkalmazott 

térítési díjak felülvizsgálata, rendeletalkotás

Póczné Fehér Mária polgármester: Az élelmezésvezetővel történt egyeztetés folytán a gyermekétkeztetésnél térítési díj módosítást nem javaslok. A Gondozási Központban úgy szintén az étkezési térítési díj változatlan hagyását javaslom, az intézményi térítési díjakat viszont felül kell vizsgálni. Az intézményi térítési díjakat a Gondozási Központ elfogadott költségvetése alapján lehet meghatározni, mely összegre a rendelettervezet ad javaslatot. A múlt évben nyugdíjba ment az intézményvezető, akinek a bére emelte a költségeket, közben új intézményvezető lett, és a bérköltség miatt módosulna úgy a térítési díj, hogy csökkenne. 
Józsa László alpolgármester: A vendégétkeztetés mit takar?

Póczné Fehér Mária polgármester: A vendégétkeztetés a külső étkezőkre vonatkozik.
Tóthné Erős Zinaida képviselő: A konyhának a leveseken kellene változtatni, mivel mindig zöldségleves van. Idényben idény gyümölcsöt kellene adni, nem pedig déligyümölcsöt. Lehetne változatosabban főzni, lehetne javítani az étkezésen. El kell mondani, hogy ez gyermekétkeztetés, de biztos, hogy jobban megennék a gyerekek, ha egy kicsit javítanának a minőségen.

Vágány Antalné képviselő: Én úgy érzem, hogy mostanában változott a minőség.

Józsa László alpolgármester: Szerintem nem kellene az árakban elszakadni a környező éttermek áraitól. Az átmeneti intézménynél a több mint 10 mFt-ot csökkenés nagyon durva, itt meg kellene nézni, hogy mit lehetne tenni, hiszen vannak olyan költségek is, amik a hivatalhoz vannak tervezve, de a Gondozási Központban jelenik meg, ezeket helyre kell tenni. A javasolt intézményi térítési díj nagyon alacsony, jóval alacsonyabb, mint a múlt évi, meg kellene tartani az előző évben alkalmazott térítési díjat.

Póczné Fehér Mária polgármester: Itt egyet lehet tenni, hogy az intézmény költségvetését módosítjuk a következő ülésen.

Józsa László alpolgármester: A diákoknál és a Gondozási Központnál is a nyersanyagnorma jelenik meg az étkezésnél.

Kozma László képviselő: A szociális étkezésnél is csak a rezsiköltség jelenik meg. A vendégétkeztetésnél legyen 480 Ft+ÁFA/fő az ebéd díja.
Póczné Fehér Mária polgármester: Javaslom, hogy a Gondozási Központ intézményi díjánál ne kerüljön elfogadásra a javasolt csökkentett összeg, maradjon a múlt évben alkalmazott díj, valamint kerüljön módosításra a vendégétkeztetésnél az ebéd költsége, 480 Ft+ÁFA/fő összegre.

Kérem a testület szavazatát a javasoltak szerinti rendelettervezet elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

4/2009. (III.10.) önkormányzati rendelet

az önkormányzat intézményeiben a gyerekek napközbeni, valamint a szociális alapellátások keretében biztosított szolgáltatások, valamint a vendégétkeztetés 2009. évi intézményi térítési díjainak megállapításáról

(Rendelet a mellékletben)

6. Napirendi pont: 
Szociális és Egészségügyi Bizottság tagjaival kapcsolatos 

döntéshozatal

Póczné Fehér Mária polgármester: Petényiné Hamar Márta képviselőtársunk 2009. február 17-i nyilatkozatában lemondott a Szociális és Egészségügyi Bizottságban betöltött tagságáról, valamint elnöki tisztségéről. Felkértük a bizottságot, hogy tegyenek javaslatot a bizottság új elnökére és tagjára.
Bakó Krisztián jegyző: Tagnak javasolja Tóthné Erős Zinaida vagy Váradi András Béla megválasztását. Elnöknek Megyesné Szabó Erika megválasztását javasolja, aki úgy vállalja, ha a kérelmezők környezettanulmányának elkészítésében a hivatal és a bizottság tagjai besegítenek.

Megyesné Szabó Erika képviselő: Engem az tartott vissza, hogy a két pici gyermekemtől nem tudom megoldani, hogy a segélykérőkhöz kimenjen környezettanulmány végett. Vágány Antalnéval megegyeztem, hogy mivel több rálátása van az iskolában a családokra, és Megyes Jánosné is felajánlotta a segítségét, így ilyen segítséggel elvállalom az elnöki tisztséget.

Tóthné Erős Zinaida képviselő: Köszönöm a felkérést, de Váradi András Béla is jól ismeri a családokat, a kisebbséget is jobban ismeri, kerüljön ő a bizottságba. Nekem van munkám az intézményvezetés és a kulturális bizottsági tagsággal járó feladatok. 

Váradi András Béla képviselő: Én nem tudom elvállalni, mert vidékre járok dolgozni, hetente egyszer fogok a későbbiekben hazajárni.

Németh István képviselő: Szerintem jön az új képviselő és akkor kell választani a bizottságba tagot.

Póczné Fehér Mária polgármester: Úgy gondolom, hogy a szociális bizottság elnöki tisztségének elvállalását Megyesné Szabó Erikának megköszönöm, a másik szociális bizottsági tag, Vágány Antalné, és a szociális bizottságnak addig is, amíg az új képviselő be nem áll, működnie kell. Javaslom, hogy bizottsági elnöknek fogadja el a testület Megyesné Szabó Erikát.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

19/2009. (III.03.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az 1990. évi LXV. tv. 1. §. (6) bek. a/ pontja alapján a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnökéül Megyesné Szabó Erika képviselőt választja.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

7. Napirendi pont: Tápiógyörgye Község Önkormányzat Szervezeti és Működési



Szabályzata
Póczné Fehér Mária polgármester: A jegyző úr készítette el a napirenddel kapcsolatos előterjesztést, kérem, hogy tájékoztassa a testületet.

Bakó Krisztián jegyző: Az utóbbi hetekben személyi változások is történtek, ezeket kell átvezetni a Szervezeti és Működési Szabályzatunkban. Vissza kell még majd térni a módosításra, ha a szociális bizottság és a kulturális bizottság tagjai megválasztásra kerülnek. Egy régi vágyam az, hogy az adóból kimenő több ezer határozatnál szeretnék aláírás bélyegzőt bevezetni. Ez praktikus dolog, de nagy a visszaélés lehetősége is, ezért  a használatára mindig rövid feljegyzést kell készíteni arra vonatkozóan, hogy mikor lett használva. Ezenkívül a jegyző zárható fiókban kell, hogy tartsa.
Megyesné Szabó Erika képviselő: Egyetértek ezzel, maximálisan támogatom.

Józsa László alpolgármester: Egyetértek az aláírási bélyegzővel. Itt az aláírásnál végül is egy nagyon praktikus tanácsom van, be kell építeni, hogy jogtalan használat esetén elbocsátás legyen a szankció.

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát a módosító rendelettervezet elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

5/2009. (III.10.) önkormányzati rendelet

az önkormányzat 17/2008. (XI.28.) számú rendelettel módosított,  a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 14/2007. (XI.26.) rendelet módosítására

(Rendelet a mellékletben)
8. Napirendi pont: A temetőről és temetkezésről rendeletalkotás

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem, hogy az előterjesztésként kiadott rendelettervezettel kapcsolatban tájékoztassa a jegyző úr a testületet.

Bakó Krisztián jegyző: A rendeletalkotást jogszabályi változások indokolják, a 4/1997. (XII.18.) önkormányzati rendeletünk aktualizálásra került, a tervezet az új jogszabályi előírások alapján került összeállításra. Egy temetői szabályzatot kell készíteni, amelyben a részletezésre kerülnek a temető fenntartásával kapcsolatos feladatok ellátása, illetve a felelősök személye.

Póczné Fehér Mária polgármester: A temetői szabályzat mikor fog elkészülni? 

Bakó Krisztián jegyző: Alapos felmérést és kidolgozást igényel a feladatok összeállítása, természetesen a rendelet elfogadását követően, hamarosan elfog készülni.
Józsa László alpolgármester: A tervezet 5.§. (6) bekezdésében nem tudom elfogadni, hogy megtiltásra kerül a sír körbekerítése, például egy kovácsoltvas kerítéssel. Nem kellene feltétlenül megtiltani. A díszsírhelyek adományozása diszkriminatív, mivel mi van, ha az egyházi temetőben akarnak temetni, nem pedig a községi temetőbe. Jó néhány neves ember született itt, de azok valószínű, hogy nem itt lesznek eltemetve. Nem tartom fontosnak, hogy benne legyen. Az adott testület hozhat egy döntést majdan, hogy díszsírhelyet adományoz.

Póczné Fehér Mária polgármester: Azt hiszem, hogy elsősorban a díszsírhelyet kellene kijelölni, ha meghagyjuk a rendeletben.

Józsa László alpolgármester: Ki lehet jelölni tulajdonképpen a helyet, lehetne a bejáratnál vagy más helyet nézni.

Póczné Fehér Mária polgármester: Maradjon a tervezetben a 7.§. ?

Németh István képviselő: Ne maradjon benne a rendeletben.

Vágány Antalné képviselő: Teljesen egyetértek a rendelettel, de olyan személyt kellene oda tenni, akinek feladata lenne a temető gondnoki teendők ellátása, mert áldatlan állapotok vannak a temetőben.

Nagy Zoltán képviselő: Fejlettebb országokban több gondot fordítanak a temetőre. Talán főállásban is kellene alkalmazni valakit, de legalább két ember kell, hogy haladjon a munka.

Józsa László alpolgármester: Egy ember kell, egy embernek a munkaidő alapja kerüljön ráfordításra a munkára. Egy ember munkaidő alapjára oda kellene figyelni. Az odafigyelés és a rendszeresség nagyon fontos lenne a rendben tartásnál. 

Póczné Fehér Mária polgármester: Úgy gondoltam, hogy új  alapokra fogom helyezni a temető rendben tartását, és a szociális foglalkoztatás folytán megfelelő személyeket fogok odairányítani. 

Józsa László alpolgármester: A munkavégzés díja a temetőben 3 eFt, akiknek ezt fizetni kell, azok áthárítják a megrendelőre a költséget, és azt mondják, hogy az önkormányzat fizetteti meg. Ennek nagyon rossz visszhangja van.
Póczné Fehér Mária polgármester: A vállalkozó ugyanúgy elkéri a megrendelőtől a pénzt, ez a szomorú. 

Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a rendelettervezet elfogadásával úgy, hogy kimaradt a körbekerítés tiltása, illetve a díszsírhelyek adományozására vonatkozó rendelkezés.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

6/2009. (III.10.) önkormányzati rendelet

a temetőről és temetkezésről

(Rendelet a mellékletben)

9. Napirendi pont: A 2008. évi költségvetési rendelet módosítása

Póczné Fehér Mária polgármester: Az előterjesztést a jegyző úr készítette, kérem, hogy tájékoztassa a testületet.
Bakó Krisztián jegyző: Minden évben februárban elkészülnek a költségvetési rendeletek, de már akkor tudjuk, hogy ez terv, mivel évközben módosítása válik szükségessé. Javaslom az előterjesztésben szereplő kiadási és bevételi főösszegek elfogadását.

Póczné Fehér Mária polgármester: Amennyiben nincs kérdés, észrevétel a tervezettel kapcsolatban, kérem a testület szavazatát a rendeletmódosítás elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

7/2009. (III.10.) önkormányzati rendelet

a 2008. évi költségvetésről szóló 2/2008. (II.11.) rendelet módosítására

(Rendelet a mellékletben)

10. Napirendi pont: Megbízási szerződés jóváhagyása
Póczné Fehér Mária polgármester: Az Állvány Kft-vel folytatott peres ügyben Dr. Krisztián Zoltán Ügyvédi Iroda képviseli az önkormányzatot. Dr. Krisztián Zoltán ügyvéd úr fordult hozzánk, hogy jó lenne írásba foglalni a megbízást, mert ez eddig nem történt meg. A szerződés tervezet kiadásra került előterjesztésként. 

Amennyiben nincs észrevétel, kérdés, úgy kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a szerződés elfogadásával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

20/2009. (III.03.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Dr. Krisztián Zoltán Ügyvédi Irodával kötendő megbízási szerződést jóváhagyja, egyben felhatalmazza Póczné Fehér Mária polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: 2009. március 13.

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

11. Napirendi pont: Településrendezési terv felülvizsgálata

Póczné Fehér Mária polgármester: Ad hoc és a Településfejlesztési, Környezetvédelmi Bizottságokat bízta meg a képviselő-testület a község településrendezési tervének felülvizsgálatával. Az alpolgármester úr elkészítette az írásos anyagot, mely előterjesztésként kiadásra került.

Józsa László alpolgármester: Végül is nem kétszer, hanem háromszor ült össze a bizottság. Kialakult általában megfogalmazva, hogy az elmúlt 5-6 év alatt változtak a viszonyok, célszerű áttekinteni a településrendezési tervet. Magasabb jogszabályok között lehetne módosítani a györgyei polgárok lehetőségeit. Van ilyen például, hogy gyümölcstelepítésre, erdőtelepítésre kijelölt terület, a kijelölt helyett kellene alkalmazni az ajánlott szót, rugalmasabb megfogalmazást javasolnék. Ami nem a bizottság véleménye volt, én utólag gondoltam, hogy leírom. Ez a válykos-gödör. A bizottság álláspontja az volt, hogy ipari gazdasági területté kellene nyilvánítani, mert erre nagyobb esélye van a falunak, mint mondjuk egy nagyáruházra. Végül is ez volt a bizottság észrevétele ebben a konkrét ügyben. Vagy pedig ezt a földterületet zöldparkká kell nyilvánítani. Nagyon érdekes és mindenféleképpen meg kell nézni, van a szerkezeti tervben egy-egy falurész, ami „he” jelzéssel ellátott terület, fokozottabb értékvédelem alatt áll. Ezek a lehatárolt területek akkor lépnek hatályba, ha az önkormányzat rendeletet hoz rá. Be kell járni, azt kell mondani, hogy milyen értéket őriztek meg az ottani házak, de azok a házak is olyanok, mint más területen épület hasonló házak. Ha ez a jelzés megjelenik valahol, akkor az valóban a régi értéket őrizze. Néhány pontosítást feltétlenül tenni kell. A mostani szabályozat azt mondja, hogy egy telken egy vagy két lakást lehet építeni, de ebben az építkezési formában is lényeges különbségek vannak, mert meg lehet építeni úgy, hogy a tulajdonok szétválnak, és meg lehet úgy is, hogy nem válnak külön, egymáson közlekednek, egymás nyakán járnak keresztül, és ez utóbbit nem szabad engedni. Az átlagos telek nagyságokat csökkenteni kellene, azzal célszerű foglalkozni, hogy a legnagyobb telkeket oszthatóvá kell tenni úgy, hogy meg kell határozni a m2, a telek mélységét, beépíthetőség százalékát. Ami leíratott, az vitaanyag.
Nagyon fontos az értékvédelem. Annak idején értéknek nyilvánítottuk, de nem mondtuk el senkinek, hogy ezt mi értéknek nyilvánítottuk. Ha értéknek jelölünk valamit, akkor azt meg kell mondani annak, aki ott dolgozik. Ha áttekintjük érték szempontjából az utóbbi évet, akkor látható, hogy eltűnt a Bencsik-kúria, az állatfelhajtó, és még lehetne sorolni. Jó, ezek még az előtt eltűntek, hogy elfogadtuk a szabályzatot, de én is itt ültem akkor. 

Konzultálni kellene a tervet készítő PESTTERV-el, meg kellene kérdezni, hogy mennyibe kerül a módosítás. Konzultálni kellene az emberekkel, nyilvánosságot kell biztosítani, szóba kell hozni minden olyan helyen, ahol lehet, és egy testület döntést hoz az ügyben. Számos mulasztásunk is volt ezen a téren, hiszen megfogalmazódtak olyan feladatok, amiket meg kellett volna csinálni, itt a szellemi munkáról van szó.

Nagy Zoltán képviselő: Nagyon tetszik a bizottság megközelítése, jó volt olvasni, hallani. Rossz beidegződésekre, megoldására tesz javaslatot. Ha valami hiányzik Györgyéről, az egy olyan csoport, aki kijelölné a falu értékeit, hiszen közhírré kell tenni az értékeinket. Kellene olyan ösztönzést adni a györgyeiek felé, akik önzetlenül bekapcsolódnának a györgyei értékek ápolásába. Minden meglévő szép épület propagálásával is kellene törődni akár még gyerekeket is be lehetne vonni ebbe, ami a  településfejlesztési bizottság atyáskodása mellett működne.

Sárközi Lajos képviselő: Amikor az alpolgármester úgy látta, hogy ezt át kell nézni, jól gondolta, hogy a három fős ad hoc bizottság nézze át, mivel így jobban haladtunk, de úgy láttuk, hogy mégis többen kellünk, hogy átnézzük. Amikor annak idején elkészült a községrendezési terv, akkor szakemberek nézték át és két évbe telt, amíg kialakult valami. Mi a szűk bizottságban amikor néztük, akkor láttuk, hogy ez egy olyannak kell, hogy legyen, amit állandóan forgatni kell a polgármesternek, az ügyintézőknek. Évente vissza kell térni arra, amit módosítani kell, mert akkor lesz belőle egy ilyen-olyan rendezési terv. Nem biztos, hogy az itt megfogalmazott jó arra, hogy ennek alapján rajzolja át a térképet, egyszerűbbnek látszott a dolog, mint ahogy lett a valóságban. Lehet, hogy én már határozatot javasoltam volna, de jobb ez így. A településfejlesztési bizottság évente vizsgálja felül és terjessze  elő módosításra.
Bakó Krisztián jegyző: Ennek az elkészítési ideje min. 1 év, és a kiadás több százezer forintot tesz ki. Nem volt a Polgármesteri Hivatalban a rendezési tervből, az ügyintéző azt mondta, hogy a bizottságnak, az építéshatósághoz, valamint a pályázatírókhoz adta oda.

Józsa László alpolgármester: Azzal értek egyet, hogy ennek mindig kéznél kell lenni, ha létezik is, és nem tudunk belenézni, akkor az olyan, mintha nem is lenne. Számos dolgot lehetne sorolni mulasztásként, de ezzel már nem kell foglalkozni. Azt kell tenni, meg kell nézni mennyibe kerülne a módosítás, és akkor végig kell vezetni. Mi megtudjuk fogalmazni, hogy mit szeretnénk és a mi dolgainkat három hónapon belül letudjuk rendezni. Rengeteg tennivaló lenne. Azt tudjuk, hogy a polgármesternek és a jegyzőnek erre ideje nincs. Biztos, hogy ezt az Ad hoc Bizottságnak és a Településfejlesztési Bizottságnak kell véleményeznie, természetesen mindenképpen konzultálni kell a polgármesterrel és a jegyzővel, hogy ne keveredjünk jogi nehézségekbe. Meg lehetne csináltatni hivatali dolgozóval is, de nincs olyan képzettséggel rendelkező dolgozónk. Egy bizottságnak kell kézbe venni, hogy a munkát tovább folytassa.  A határozati javaslat polgármesteri feladat.

Póczné Fehér Mária polgármester: Egyszerűen elgondolkodtató, hogy 5 éve elkészült egy terv, ami leszabályozott dolog volt akkor és most oldalakon keresztül taglaljuk, hogy miket kell módosítani ebben az anyagban. Megköszönöm a bizottságnak a munkáját, azt az időt, amit erre fordítottak. Úgy gondolom, hogy a konzultációt meg kell kezdeni a PESTTERV-el, el kell indulni. Annak, hogy milyen anyagi vonzata lesz, meg kell tudni. Úgy gondolom, hogy a határozati javaslatot és tájékoztatást fogok adni egy következő alkalommal.

Kérem az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

21/2009. (III.03.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a Polgármestert, hogy a községrendezési terv felülvizsgálatával kapcsolatban szervezzen konzultációt a PESTTERV Kft-vel annak eldöntése érdekében, hogy a felülvizsgálati munka érdemben elkezdődjön.

Határidő: 2009. április 15.

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester
12. Napirendi pont: Zöldhulladék lerakó telep rendezése

Póczné Fehér Mária polgármester: A költségvetés tárgyalása során beszéltünk a zöldhulladéklerakó állapotáról, sorsáról. Ismerve a begyűjtés magas költségét, foglalkoznunk kell vele a továbbiakban, azzal, hogy hogyan tovább. A jelenlegi hulladékgyűjtő állapota, a begyűjtött hulladék sorsa, képlékeny. Annak idején vásároltunk darálót, ami azt jelenti, hogy az odaszállított anyagokat le is darálhattuk volna. Szakértő is megnézte, és egy biztos, hogy ezt mi ilyen állapotban nem tudjuk értékesíteni. A környezetvédelem ennek a telepnek a működését megtiltotta korábban. Most nekünk el kell kezdeni valamit, hogy onnan eltűnjön a zöldhulladék. Az eltüntetése nagyon költséges dolog. Az, hogy a továbbiakban hogyan gyűjtsük a zöldhulladékot, arról most dönteni kell. A decemberi Faluújságban leírtuk, hogy áprilisig szüneteltetjük a begyűjtést úgy, hogy most a márciusi újságban, illetve a közmeghallgatáson közzé kell tenni döntésünket. Megállapítást nyert, hogy a komposztálók száma nőtt. Nem volt ellenőrizve korábban, hogy aki komposztált, az nem helyezett-e ki zöldhulladékot a kapuja előtt. Nagyon okos ötletként merült fel, hogy jó lenne, ha a mi aprító gépünk járná a települést, és a helyszínen végezné el a darálást, de ennek költsége van, és nem biztos, hogy áttudnánk hárítani a lakosokra. A jelenlegi GAMESZ állomány, személyzet biztosítása gondot okozna. Tudnánk közhasznú személyt adni a géphez, de kellene olyan ember, aki irányítaná. A lakosságot arra kell serkenteni, hogy otthon a kertjükben komposztáljanak. Nem tudom, hogy mennyiségre vagy a kihelyezett anyag állagára vonatkozóan hozzunk határozatot, amit a későbbiekben bevállalnánk a begyűjtésre.
Sárközi Lajos képviselő: Be van határolva a cselekvési lehetőségünk. Úgy ahogy sikerült bevezetni a szelektív hulladékgyűjtést, úgy lehetne ezt a változást is bevezetni. Kukákba nem lehet gyűjteni a szerves hulladékot, tehát most már nem lehet eltérni attól az úttól, hogy a szerves hulladékot külön és magunknak gyűjtsük. Annak idején azt gondoltuk, hogy ide mennyi szerves hulladékot lehet lerakni. Ez a mennyiség már szinte feldolgozhatatlan. Meg lehetne oldani úgy is, hogy földdel, vagy építési törmelékkel rétegelve elterítjük. A továbbiakban keletkező zöldhulladékkal kapcsolatban az lenne a legjobb, ha a helyszínen fel lenne aprítva és el kellene tüzelni, ez jó fűtésre, de aki komposztálni akar, az komposztáljon. Csak azt lehet csinálni, mert ott ahol van, ott okoz gondot, mivel nem lehet felgyújtani. 

Nagy Zoltán képviselő: Svájcban az a gyakorlat, hogy jön a daráló és 5 percig bárkinek ingyen megdarálja a zöldhulladékot, és csak 5 perc eltelte után kell fizetnie a lakónak a darálásáért. Az lenne a jó, ha a zöldhulladékot hasznosítani is lehetne. Nem tudom elképzelni, hogy ebben magára hagyjuk a lakosságot, egy olyan szolgáltatást kell bevezetni, hogy eldaráljuk. Ha nem lesz eldarálva, akkor elégetik.

Póczné Fehér Mária polgármester: A gond, az ahogy be lett gyűjtve, vegyesen lett lerakva a fű és a gally, így nem lehet hasznosítani.

Kozma László képviselő: Szerintem be kell vezetni azt a fogalmat, hogy fás és lágyszárú növény. Tudni kell, hogy ami az aprítógépbe belefér, az 15 cm átmérőjű lehet, és szétzúzza a gép. Meg lehetne a gép tarifáját is korrekten állapítani. Ezt a gépet tartsuk meg és szolgáltatást végezzünk vele. A lágyszárúaknál, mivel a jelenlegi parkot nem akarjuk bővíteni, a lágyszárú gyűjtését ne vállaljuk magunkra, a leveleket műanyagzsákba gyűjtötték, holott azt ki kellett volna önteni. Mindenütt azt erősítik, hogy komposztálni kell. A lágyszárúaknál mindenki próbálkozzon meg a komposztálással, a fűnyírásnál ott kell hagyni a füvet, nem pedig összegyűjteni. Sajnos ami a lerakóban van, az nemcsak zöldhulladék, hanem rendkívül vegyes anyagokat is tartalmaz. Ennek feldolgozására speciális gépet kellene igénybe venni. Szerintem szét kellene kenegetni és saját magától semmisülne meg.

Németh István képviselő: A téglagyárnak van gépe, ami a földre terítené és lehetne rá földet rakni. A községben nagyon csökken a zöldfelület, nagyon sokan vágják ki a fákat az udvarokon, mivel kell a fa tüzelésre. Jó lenne a községben azon a területen a zöldfelületet növelni.

Póczné Fehér Mária polgármester:  Igen, azt a területet csak zöldfelületként lehet elképzelni.

Józsa László alpolgármester: Én is a fásszárú növényeknél azt javasolnám, hogy ne kerüljön begyűjtésre, bejelentésre a zúzógép menjen ki, de ne hozza el a zúzott növényt. A lakosok számára is elfogadható lenne ez, kellő felvezetéssel, bevezetéssel. A lágyszárúaknál más a helyzet. A lakosok már rászoktak, hogy kirakják, és elszállítja az önkormányzat. Nagyrészét le lehetne ásni, másrészét komposztálni lehetne. Sokan kirakták a virágszárakat úgy, hogy ebben egy átmeneti tavaszt kellene csinálni, hogy ősszel már nem tudjuk elvinni, de csak a lágyszárúakra vonatkozzon. Általában az idősek szoktak rá, hogy kirakják a zöldeket. Nagyon sok fű keletkezik, aminél rá kellene venni a lakosokat, hogy hagyják meg a pázsiton a levágott füvet. A lágyszárú hulladékoknál már mondani kell, hogy ez átmeneti idő, készülni kell a komposztálásra. Mindenféleképpen meg kell szüntetni április 1-től a helyet, a lágyszárúaknál én hagynék egy idényt türelmi időnek. Elképzelésem szerint a Korhán-parton, az erdő mellett van egy terület, ahová lehetne vinni addig is, de csak átmeneti időre, utána mindenki oldja meg.
Kozma László képviselő: Egyetértek vele, de akkor a technikát kell meghatározni, ne legyen műanyagzsák, madzag benne, mert akkor egy újabb szeméttelepet létesítünk.

Józsa László alpolgármester: Most a tavaszi időszak nem veszélyes, mert most csak a kertek tisztítása folyik, az ősz lesz a veszélyes.

Nagy Zoltán képviselő: Még az őszt meg kellene hagyni, mert akkor rámarad a lakosra, és elkezd égetni.

Józsa László alpolgármester: Tehát most még itt a tavasz, és akkor lehet felkészülni az őszre, hogy gondolkodjon arról, hogy mi lesz az ősszel keletkező zöldhulladékával. Szerintem két lépcsőben kellene csinálni, elhangzott, hogy bedózerolni, fásítani és jól lezárni a telepet.

Póczné Fehér Mária polgármester: Semmiféleképpen nem kellene nekünk begyűjteni. Ki kell emelni azt is, hogy ha valakinek a kemencében hasznosítható hulladéka van, azt fel lehet használni a falumúzeumnál vagy a tűzoltó szertár kemencéjében. Nem biztos, hogy nekünk minden hónapban kell összegyűjteni, lehet ritkítani is, és akkor nem lesz akkora mennyiség. Azzal, hogy ennek a telepnek működési engedélyt szerezzünk, nincs értelme. Mindenféleképpen ezt meg kell jelentetni az újságban, és a falugyűlésen erről beszélni kell. 

Józsa László alpolgármester: Az építési sittről is beszélni kell, ott is meg kell akadályozni, hogy bármikor, bárki oda engedély nélkül szállíthasson. Az építési törmelék lerakásáért kell pénzt kérni, mivel ha valaki lebont egy házat, akkor annak során számos dologért kell fizetnie. Annak idején jónak tartottam a zöldhulladék  begyűjtést, nagyon jó volt, meg dicsértem és nem is bánom ezt, hogy ezt tettem, de eltelt egy pár év és be kell látni, hogy nem bírunk a mennyiséggel.

Nagy Zoltán képviselő: A rendelet megtiltja az égetést, de ezt akkor engedni kellene.
Kozma László képviselő: Már nem engedélyezett az égetés, de vannak kórokozók, melyeket el kellene égetni, de ha nem égethetsz, akkor el kellene ásni.

Józsa László alpolgármester: A környezetvédelmi rendeletet felül kell vizsgálni, illetve módosítani kell.

Póczné Fehér Mária polgármester: A következő ülésre kérem, hogy a jegyző úr nézze meg a rendeletünket.

Kozma László képviselő: Én nem engedélyezném az égetést.

Póczné Fehér Mária polgármester: Az égetéssel kevésbé ösztönözzük az embereket a komposztálásra.

13. Napirendi pont: A település virágosítása, zöldterületek gondozása, ápolása

Póczné Fehér Mária polgármester: Ez a napirendi pont is hasonló az előzőhöz, az önkormányzat saját zöldterületéről, annak gondozásáról, a virágos település tovább viteléről van szó. Próbáltunk számolni, hogy mibe került nekünk ez a virágosítás, illetve ennek a költsége. A felmerült költségek 4-5 mFt-ot tettek ki, ezt viszont most nem tudjuk megengedni magunknak. Mészáros István kertésszel beszéltem, úgy gondolom, hogy becsületes, tisztességes munkával mindent megtett, az önkormányzat viszont biztosította az anyagi feltételeket Mészáros Istvánnak is. Azt mondtam neki a 2009-es évről, hogy sokkal kevesebb, visszafogottabb számú virággal, 1,5 mFt-os költségből kell megoldani a település virágosítását. Sokkal nagyobb mértékben be kell vonni a lakosságot és a civilszervezeteket a munkába. Úgy gondolom, hogy itt a Kert Barátok Körével kapcsolatban noszogatni fogom Mészáros Istvánt, hogy továbbra is virágos legyen a település. Mészáros István munkáját a továbbiakban is el kell ismerni, a munkájáért kell, hogy kapjon pénzt, nem várhatjuk el, hogy ingyen és bérmentesen végezze a munkát, de a lakosság részéről jóval nagyobb segítséget kell kérni.

Vágány Antalné képviselő: Megkeresett azzal, hogy a múlt évi munkadíja még nem lett kifizetve. Igaz ez?

Póczné Fehér Mária polgármester: Én megbeszéltem vele egy ütemezést.

Németh István képviselő: Szerintem a 1,5 mFt is sok a jelen helyzetben, nagyon sokat dolgozik Mészáros István, de vigyázni kell, hogy ne lovallja bele magát a szárnyalásokba.

Póczné Fehér Mária polgármester: Ott az előző polgármester ösztönözte, támogatást kapott, hogy igen is csinálja az elképzelése szerint.

Kozma László képviselő: Meg kell nézni, hogy mi az a szaporítóanyag mennyiség, ami szükséges, az egyéb feladatokat és be kell szabályozni az elvégzendő munkát.

Póczné Fehér Mária polgármester: Az elmúlt évben 50 ezer palánta lett megrendelve, az idén csak 15 ezer darabot kértünk  25 Ft-os egységáron, és 10 hónapon keresztül kapja a havi 100 eFt-ot Mészáros István a kiültetésért, a parkok ápolásáért, a zöldterületek gondozásáért, valamint 3 fő közhasznú tartozik az irányítása alá.
Kozma László képviselő: A 1,5 mFt honnan lesz biztosítva? A költségvetésben nem szerepel ilyen tétel.

Póczné Fehér Mária polgármester: Akik a múlt évben segítettek a nemzetközi verseny felkészítésében, azok megkerestek és azt kérik, hogy a magyarországi települések versenyén induljunk, és a györgyei virágosítás ismeretében biztattak, hogy tudnak hozzá pályázati pénzt szerezni. A másik az, hogy a saját költségvetésünkben kell gondolkodni, hogy hogyan tudunk hozzá pénzt rendelni.

Józsa László alpolgármester: A Béke úton meg kell kérni a lakosokat, hogy tartsák rendben az előttük lévő kerteket, ugyanígy meg kell nézni a többi virágosított részeket is. Itt ez a Táncsics Mihály úti szakasz, aki megnyerte a pályázatot, az gondozza még legalább 5 évig. Az utcák találkozásánál kialakított terméskővel körberakott kiskerteket célszerű cserjékkel beültetni, vagy különböző időszakban nyíló virágokkal. Azok a növények, amelyeknek a gumóját ki kell szedni, azok nagyon macerásak, úgy hogy olyan növényeket kell találni, melyek könnyen kezelhetőek.

Póczné Fehér Mária polgármester: A szórt magvakat miért nem alkalmazzák ezekben a kiskertekben, sokkal célszerűbb lenne.

Tóthné Erős Zinaida képviselő: Az utóbbi időben sok virág volt a faluban, jobb lenne több zöldterület, fákkal, cserjékkel. A millenniumi emlékmű környéke sem volt igazán szépen beültetve virággal.

Póczné Fehér Mária polgármester: Úgy gondolom, hogy Mészáros Istvánnal az elhangzottakat figyelembe véve kialakítjuk az ez évi teendőket, és ideillő, szárazságot tűrő virágok elhelyezésére fogom kérni.

14. Napirendi pont: Pedagógus létszám meghatározása

Póczné Fehér Mária polgármester: Az előterjesztést a jegyző úr készítette, kérem, hogy tájékoztassa ezzel kapcsolatban a testületet.

Bakó Krisztián jegyző: Az előző ülésen megfogalmazódott az iskola részéről, hogy mivel a költségvetési rendeletben csökkent a kiadási főösszeg, ennek megfelelően kerüljön meghatározásra a pedagóguslétszám, amit az igazgatóhelyettes fog kiszámolni. Szeretném kihangsúlyozni, hogy ez nem jár együtt elbocsátásokkal. 
Nagy Zoltán képviselő: Ez nem létszámra, hanem álláshelyre vonatkoznak. Egy pedagógus bejelentette, hogy elmegy nyugdíjba, egy fő leszázalékolás alatt van, és a szeptember 1-jei indulásnál beláthatatlan dolgok fognak jelentkezni, új helyzet áll elő. Félévre kellene most meghatározni az álláshelyeket. Ez a költségvetésünk olyan szoros, hogy félév múlva látjuk meg, hogy hogyan tudtunk spórolni, megtakarítani. Az alapító okiratban az álláshelyek számát nem kell feltüntetni.
Bakó Krisztián jegyző: Az iskola kérésének megfelelően, a határozati javaslat utolsó mondatának elhagyásával kerüljön elfogadásra a határozat.

Póczné Fehér Mária polgármester: Lehet, hogy nem is kell megvárni a félévet, hanem előbb is megtudjuk nézni, hogy hol tudunk gazdaságosabban működni, és akkor újra át kell gondolni a továbbiakat.

Kérem a testület szavazatát a módosítás szerinti határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

22/2009. (III.03.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kazinczy Ferenc Általános Iskola költségvetési kiadási főösszegét 111.899.561 Ft-al fogadta el.

Fölhívja az intézmény vezetőségét, hogy határozza meg a kiadási főösszeghez tartozó pedagógus álláshely számot.

Határidő: 2009. április 10.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

15. Napirendi pont: Közmeghallgatás előkészítése

Póczné Fehér Mária polgármester: A közmeghallgatás 2009. március 23-án, hétfőn 18 órakor lesz a Faluházban megtartva. A lakosságot nagymértékben érdekli és szeretne pontosabb információhoz jutni a szennyvíz beruházással kapcsolatban. Megbeszéltem Kovács Ferenc elnök úrral, hogy tartson egy rövid ismertetőt a lakosság felé, hiszen kellene azokról a levelekről beszélni, melyekben felszólították azokat, akik eddig nem fizettek a beruházási részletekből. Fontos, hogy aki eddig nem fizetett, az is csatlakozzon ehhez a programhoz. Szeretném, ha tájékoztatást adna arról, hogy mi várható a beruházással kapcsolatban. 

Józsa László alpolgármester: Meg kellene hívni Kovács Norbertet is, ő van a legjobban képben a beruházással kapcsolatban.

Póczné Fehér Mária polgármester: Az lenne a jó, ha az Illikével kapcsolatban is tájékoztatva lenne a lakosság. A közmeghallgatás további témája a költségvetés, a mindennapi felmerülő dolgok, valamint a zeneiskolával kapcsolatban is szeretnék tájékoztatást adni.

Kozma László képviselő: Fel kellene hívni a földtulajdonosok figyelmét is a mezőőri járulékfizetési kötelezettségükre.

16. Napirendi pont: E G Y E B E K

16.1. Polgármesteri tájékoztató
Póczné Fehér Mária polgármester:
· Petényiné Hamar Márta képviselő lemondásával a 2006-os választás eredményeként Csákiné Kiss Ilona a következő képviselő, aki már a következő ülésen itt lesz közöttünk.

16.2. Szennyvíz leürítése iránti kérelem

Póczné Fehér Mária polgármester: A szennyvíz elhelyezéséről szeretnék tájékoztatni. A korábbi ülésen már szó volt róla, hogy megnézték a szennyvízleürítő helyet, nem vontuk vissza a rendeletünket. Tápiószelén a szeméttelep és a szennyvíztelep egy helyen volt, és megkeresett a tápiószelei polgármester, hogy az önkormányzat saját szennyvizét leüríthessék itt nálunk, a megfelelő tarifát megfizetik az önkormányzatnak. Miután a rendeletünk hatályban maradt, a mi szennyvíz-szippantónk odahelyezi le a mi szennyvizünket is, úgy gondoltam, hogy a megfelelő tarifával engedélyezzük a leürítést.

Kozma László képviselő: Amíg nem kapjuk meg az ideiglenes engedélyt, addig ne járuljunk hozzá, addig semmit ne engedjünk meg, amíg a mi dolgaink nem rendeződnek. Nem szabad addig bevállalni.

Sárközi Lajos képviselő: A mi ürítőhelyünk fogja bírni, mert van amikor nem szikkad el. A dupla mennyiséget elbírja?

Póczné Fehér Mária polgármester: Hetente 60 m3 lenne az, amit Tápiószeléről átszállítanának.

Józsa László alpolgármester: Segítsünk az önkormányzaton.

16.3. Torockói farsang
Póczné Fehér Mária polgármester: Hétvégén tartotta testvértelepülésünk a már hagyományos torockói farsang rendezvényét, melyen a Torockó Baráti Társaság képviselői és az önkormányzat részéről én vettem részt. Beszéltünk a programokról, a testvértelepülési kapcsolatról. Most 20 éve, hogy Torockón volt kint Györgyéről küldöttség, segélyszállítmánnyal. Torockón erről szeptember 5-én, a falunapjukon kívánnak megemlékezni, nálunk később, november környékén kerülne sor. Egy kopjafát kívánunk elhelyezni ennek emlékére, a Torockó Baráti Társaság tesz javaslatot az elhelyezésre.

16.4. Észrevételek, hozzászólások

Póczné Fehér Mária polgármester: A költségvetésünkben benne szerepel a téglagyár részére értékesítendő földterület összege. Beszéltem a Komjáti Kft. vezetőjével, Komjáti Mártával, azt mondta, hogy újra indítani kívánja a gyárat, átmeneti volt a leállása az üzemnek, és az évfolyamán rendezni kívánja a területvásárlást is.

Bakó Krisztián jegyző: A múlt év decemberben kijött olyan kormányrendelet, mely felborította az eddigi rendet eboltást illetően. Az 5000 fő alatti lakosság számú község esetében, illetve amennyiben van a településen állatorvosi rendelő, az lett megfogalmazva, hogy ne legyen összevezetett kutyaoltás, Azt lehet tenni a lakosságnak, az állatorvossal egyeztetett időpontban beoltatja a kutyát. Két állatorvoshoz is lehet menni a községben. Az árfekvésről ők tudnak tájékoztatást adni. A Faluújságban erről írni kívánok egy cikket, illetve az állatorvosok hirdetését megfogjuk jelentetni.

Józsa László alpolgármester: Hetek óta áll a bál az orvosok között, nagyon helyes, hogy a jegyző ír az újságba cikket ezzel kapcsolatban, helyes, hogy mindkét orvos írjon egy hirdetést, de azonos tartalmú legyen. Az orvosok hirdessék meg, hogy mettől meddig állnak a lakosság rendelkezésére. Ez a rendszer az önkormányzat részéről nézve a legjobb, mivel eddig embereket kellett adni az eboltásokhoz.

Bakó Krisztián jegyző: A feltételek biztosítása az állatorvosok feladata.

Józsa László alpolgármester: Azt mondom, hogy hazudni sehol semmi körülmények között nem szabad. A településnek három testvértelepülése van, nem szabad többet szerepeltetni. Lehet, hogy a későbbiekben ez még változni fog, de akkor szabad csak testvértelepülésként számon tartani, ha már a valóságot fedi.

Váradi András Béla képviselő: A Csárda úton nagyon magas a talajvíz a nagyárokban, le kellene engedni, nehogy baleset történjen.

Sárközi Lajos képviselő: Az a víz, ami nem folyik sehová.

Németh István képviselő: Olyan sok mindenkit meghívtunk már a testületi ülésre, javaslom, hogy hívjuk meg Kovács Attila plébános urat is.
Póczné Fehér Mária polgármester: Én nem vagyok ellene.

Kozma László képviselő: A GAMESZ mérje fel márciusban az utcákat kátyúzás szempontjából.

Póczné Fehér Mária polgármester: A március 15-i ünnepség a napján, vasárnap délelőtt 10 órakor lesz az általános iskola aulájában. 

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Póczné Fehér Mária polgármester az ülést 22 óra 30 perckor bezárta.
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