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A Képviselő-testület 2009. évi munkatervében elfogadottak, illetve a költségvetés tárgyalása során elhangzottak alapján, az önkormányzat által támogatott civilszervezeteknek a támogatás összegének felhasználásáról tájékoztatást kell adni.
A Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltók Egyesületének tájékoztató anyaga előterjesztésként kiadásra került.
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Képviselő-testülete részére!
T Á J É K O Z T A T Ó 

a Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltók Egyesületének

tevékenységéről, az önkormányzat által biztosított támogatás felhasználásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Egyesületünk 1900. május 24-én alakult, jelenlegi taglétszáma 77 fő. Az egyesület az alapszabályban megfogalmazott tevékenységet végzi; a falu közösségének tűzvédelmét látja el, illetve szükség esetén a szomszédtelepüléseken történő bajbajutás esetén nyújt segítséget, valamint katasztrófaelhárítási feladatok ellátásának tesz eleget. 
Térségünkben a Nagykátai Tűzoltó-Parancsnokság, mint hivatásos szervezet az, aki elláthat a községben védelmi feladatokat, de a távolság, valamint a községünkbe való érkezésük időtartama indokolja egyesületünk állandó készenlétét. 4 db vasúti átjárón (Budapest-Szolnok vasútvonalon) keresztül tudnak Nagykátáról Tápiógyörgyére kiérni, és a vonatforgalom  sok esetben késlelteti a kiérkezés időtartamát. Kapcsolatunk a tűzoltóparancsnoksággal nagyon jó, munkánkra számítanak és elismerik.

Feladataink között szerepel még a hagyományőrzés, utánpótlás nevelése, tűz megelőzése, tűzoltás, katasztrófavédelem, ár- és belvízvédelem. Sajnos évente szükséges az egyesületünknek a katasztrófavédelem területén is feladatot vállalni, hiszen községünk és a  környező  települések alacsonyan fekvőek, ár- és belvízveszély által fenyegetett területek, valamint a klímaváltozás által bekövetkezett viharok okoznak még gondot az utóbbi időben. 
Szervezetünk az elmúlt időszakban folyamatosan ellátta vállalt feladatát. Úgy vélem szükséges az elmúlt tíz év feladatainak  nagyvonalakban történő ismertetése ahhoz, hogy az egyesület feladatellátása milyen módon változott az utóbbi időben, ill. az időjárás változása is hogyan befolyásolja azt.

· 1999-ben a Tápió áradásakor községünk lakóival együtt védtük falunkat a gáton homokzsákokkal és egyéb eszközökkel. Ugyancsak 1999. júliusi felhőszakadás következtében településünket víz borította el. A rendelkezésre álló IFA tűzoltó fecskendővel és 1 db 800 l/p-s szivattyúval azonnal végeztük a legveszélyesebb területek mentését. A rendelkezésre álló eszközök sajnos nagyon kevésnek bizonyultak. A szivattyú kapacitásunk a duplájára nőtt. Egyesületünk tagjai közül 35 fő 20 napon keresztül szivattyúzott, árkot ásott, áteresz csöveket tisztított. 

· 2000. évben a szárazság okozott gondot, 27 esetben kellett kivonulni tarló és bozót tűzhöz, 3 esetben lakástűzhöz. 2000 tavaszán a tavaszi belvíz okozott nagy gondot egyesületünknek. A település mélyebben fekvő részéről ismét szivattyúzni kellett a vizet.

· 2001 év viszonylag nyugodtnak mondható, csupán 4 tűzesethez kellett vonulnunk.

·  2002-ben 3 esetben vonultunk tűzhöz, 1 esetben tarlótűzhöz, 2 esetben avartűzhöz. A nyári dunai árvíz alkalmával Baján nyújtottunk segítséget, 3 db átemelő szivattyúval és 7 fő közreműködésével.

· 2003-ban 11 alkalommal vonultunk tűzesethez, melyet sikeresen lokalizáltunk, illetve eloltottunk.

· 2004-ben 8 jelentősebb tűzesetünk volt, melyhez be kellett avatkoznunk.

· 2005-ben 13 esetben vonultunk tűz- és műszaki mentéshez. Ezek között volt lakástűz, avartűz, szivattyúzás, fakidőlés. 

· 2006-ban sajnos az időjárás következtében a belvízvédelem kerül az elsőhelyre, hiszen már ebben az évben is több alkalommal kellett úgymond védelmi feladatokban helytállnunk, belvíz által veszélyeztetett területeken szivattyúztunk. 22 esetben vonultunk tűz- és műszaki mentéshez. Ezek között volt lakástűz, avartűz, szivattyúzás, fakidőlés. 

· 2007-ben 43 esetben vonultunk, 12 esetben műszaki mentéshez, 31 esetben tűzesethez, melyből kettő volt lakástűz.

· 2008-ban 19 esetben vonultunk, 11 esetben műszaki mentéshez, 8 esetben tűzesethez.

40 órás tűzoltó alapkézést szerveztünk azon tagjaink részére, akik még nem rendelkeztek ezzel. Mindez szükséges, hogy a szakszerű munkavégzés biztosítva legyen.

A vállalt feladatellátás maradéktalan ellátásához;
· Az egyesület rendelkezik 1 db IFA gépjárműfecskendővel (tűzoltóautóval) és 1 db Lada Níva terepjáró gépkocsival. Ez utóbbi azt a célt szolgálja, hogy a nehezen megközelíthető külterületi részekre is eltudjunk jutni tűz esetén, illetve felderítő járműként is szolgál.
· A riasztási terveket készítünk, rögzítve a riasztási láncot, amely tartalmazza, hogy szükség esetén kik azok, akik mozgósíthatók és  gyorsan elérhetőek.
A tevékenységek ellátásához szükséges, hogy megfelelő, jó állapotban lévő  eszközökkel tudjon felvonulni, és eleget tenni a vállalt kötelezettségének. Az egyesület a megalakulásától számított 108 év alatt mindig különleges figyelmet fordított a megfelelő eszközökkel való gazdálkodásra, azok beszerzésének folyamatosságára.

A vállalt feladatellátáson felül az egyesületünk az alábbi tevékenységeket végzi:

· A korábbi években is már többször tartottunk tájékoztatást az általános iskola diákjainak, ezt ezt a ttovábbiakban is meg akarjuk tartani, felhívjuk a tűzvédelemre és a baj bekövetkeztekor végzendő elsődleges teendőkre a figyelmet. 
· A tűzoltóeszközök használatáról bemutatókat tartunk felkérésre (középiskola, általános iskola, Majális rendezvényen). 

· Hagyományosan megtartjuk minden év május 1-jén  a Flórián Napi rendezvényünket.

· Az idősebb tagjaink részére  a szertárunkban egy klubhelyiséget alakítottunk ki, ahol lehetővé tesszük számukra a heti egy alkalommal történő összejövetelt.

Az önkormányzati támogatás felhasználása

2008 évre az önkormányzattól az egyesület 640.000 Ft támogatást kapott, melynek a felhasználását az alábbiakban részletezem:

· Villanyszámla 



52.018 Ft

· Gázszámla




27.133 Ft

· Banki költség




39.986 Ft

· Gépjárművek biztosítása

          103.218 Ft

· Üzemanyagköltség


          166.798 Ft

· Gépjárművek javítása, vizsgáztatása
          200.602 Ft

· Tűzoltó eszközök vásárlása (pótlás)
            94.305 Ft

Összesen:



          684.060 Ft

Ezenfelül pályázati támogatásból vásároltunk:

· Védőcsizma (6 db)



210.002 Ft

· Szivattyú




  60.000 Ft

· Akkumulátoros lámpa (2 db)


  23.520 Ft

· Tűzoltó készülék (2 db)


  20.000 Ft

· Tömlő (20 db)




240.000 Ft

· Roncsvágó




279.570 Ft

Pályázati támogatással kiépítésre került a tűzoltó szertár udvarán egy 13 x 2,5 m-es kocsiszín, a muzeális értéket képviselő tűzoltó járművek elhelyezésére.

Az egyesület tagjai által végzett térítéses favágásokból beszerzésre került:

· Láncfűrész (1 db)



  70.000 Ft

Egyesületi pénzből, valamint az egyesületi tagok által felajánlott térítésmentes munkával, felépítettük a szertár udvarán a kemencét. 

A  2009. évi, 640 eFt összegű  önkormányzati támogatás felhasználásának tervezete

· Közüzemi számlák kiegyenlítése,

· A gépjárművek fenntartása (üzemanyagköltség), javíttatása, biztosítási költségeinek kiegyenlítése,

· A szükséges tűzoltó eszközök folyamatos pótlása a feladatellátás biztosítása érdekében.

· A tűzoltó-klubház épületének karbantartása.
A felmerülő költségek biztosítása érdekében figyeljük a pályázati kiírásokat, pályázatokat nyújtunk be; így pl. NCA működési támogatásra, Pest Megyei Önkormányzathoz működési támogatásra, a Pest Megyei Tűzoltó Szövetség felé eszköz beszerzésre. A pályázati kiírások figyelését, a pályázatok írását az egyesület saját maga oldja meg, hogy ezzel is költséget tudjunk megtakarítani.

Terveinket motiválja a tevékenységünk maradéktalan ellátása a tűzvédelem és katasztrófavédelem területén, és az, hogy mindezt a környezetünk megelégedésére tegyük.

Az egyesület a feladatellátását szakszerűen tudja végezni, hiszen több szakképzett, úgymond hivatásos tűzoltó is tagunk, akik az önkéntesek folyamatos betanításáról, képzéséről gondoskodnak.

Az egyesület tevékenységének eredményességét igazolja, hogy minden esetben sikeresen avatkoztunk be. A hivatásos tűzoltóság kiérkezéséig sikerült a tüzet lokalizálni, vagy eloltani.

Az egyesület tagjainak létszámát az iskolások nevelésével is igyekszünk szinten tartani, oktatjuk a helyi általános iskola diákjait  a tűzoltás, védekezés fortélyaira. 

Tápiógyörgye, 2009. március 31.
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egyesületi elnök

