J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. április 7-én  

  16  órakor megtartott  ülésén.

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak:, Józsa László alpolgármester, Bakó Krisztián jegyző,  Csákiné Kiss Ilona, 

Kozma László, Ladányi Mihály, Németh István, , Nagy Zoltán, Sárközi Lajos, Tóthné Erős Zinaida,  Vágány Antalné, Váradi András Béla   képviselők.

Meghívottak:  

Tordai Istvánné a Helyi Választási Bizottság elnöke

Zajacz Ágnes a Nagykátai Rendőrkapitányság vezetője



Bárándy Sándor Tápiószelei Rendőrőrs parancsnoka



Farkas Róbert körzeti megbízott



Sinka Gábor a Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltók Egyesületének



elnöke
Igazoltan távol:   Póczné Fehér Mária polgármester
Az  ülés napirendje:

1. Nagykátai Rendőrkapitányság tájékoztatója

2. A helyi mezőőrség munkájáról tájékoztatás

3. Tápiógyörgyei Faluvédő Egyesület tájékoztatója

4. Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltók Egyesületének tájékoztatója

5. Pályázatok, fejlesztések, beruházások tervezése

6. Közfoglalkoztatási terv jóváhagyása

7. 2009. évi költségvetési rendelet módosítása

8. Gondozási Központ Szervezeti és Működési Szabályzata

9. Kastélykert Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzata

10. Pályázati kiírás általános iskola igazgatói állás betöltésére

11. Közbeszerzési terv jóváhagyása

12. Sportfejlesztési koncepció

13. ÖKOVÍZ Kft: közszolgáltatási szerződés módosítása

14. ÖKOVÍZ Kft. által javasolt díjemelés

15. „Kalandok a pusztában” című pályázat megvalósítása

16. Pályázatok benyújtása

17. Egyebek

Józsa László alpolgármester: Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy Póczné Fehér Mária a tegnapi napon balesetet szenvedett, eltört a lába, jelenleg is kórházban van. Jobbulást kívánunk neki.
Bakó Krisztián jegyző: Mint ismeretes, Petényiné Hamar Márta lemondott képviselői tisztségéről, a jogszabályok szerint a 2006. évi helyhatósági választások során kialakult sorrend szerint a következő képviselő jelölt, Csákiné Kiss Ilona (Tápiógyörgye, Ady E.u.50.), aki vállalja a tisztséget,  kapja meg a mandátumot. Esküt kell tennie, és utána a Helyi Választási Bizottság elnöke átadja részére a megbízólevelet.
Tordai Istvánné Helyi Választási Bizottság elnöke: Felkérem Csákiné Kiss Ilonát az eskütételre.

Csákiné Kiss Ilona az esküt letette, Tordai Istvánné átadta részére a képviselői megbízólevelet.

Csákiné Kiss Ilona képviselő: Köszönöm a megbízatást.
Józsa László alpolgármester: Gratulálok a megbízatásához, sok és eredményes munkát kívánok a Képviselő-testület nevében.

Józsa László alpolgármester: Üdvözlöm a meghívott vendégeinket, valamint a Faluvédő Egyesület részéről megjelent Borsos Józsefet, Seres Sándort, Gergely Tibort és Jánosi Jánost.

Javaslom 2. napirendként a mezőőrség munkájáról szóló beszámoló meghallgatását, valamint 15. napirendi pontként megvitatni a „Kalandok a pusztában” című pályázat megvalósítását.

Kérem a testület szavazatát a napirendi pontok, Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető és Megyesné Szabó Erika hitelesítő elfogadását.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal a napirendi pontok megvitatását, a hitelesítő és a jegyzőkönyvvezető személyét elfogadta.

1. Napirendi pont: Nagykátai Rendőrkapitányság tájékoztatója

Józsa László alpolgármester: Kérem a képviselő-testület szavazatát, hogy az első három napirendi pont megvitatásához a hozzászólási jogot Zajacz Ágnes kapitányságvezető, Bárándy Sándor rendőrőrs parancsnok és Farkas Róbert körzeti megbízott megkapja.
A képviselő-testület a hozzászólási jogot egyhangúlag, 11 igen szavazattal megadta.

Józsa László alpolgármester: A Nagykátai Rendőrkapitányságtól rendkívül alapos írásos anyagot kaptunk, mely előterjesztésként kiadásra került. Kérem a Kapitányságvezető asszonyt, hogy szóban egészítse ki a tájékoztatást.

Zajacz Ágnes kapitányságvezető: Köszöntöm a képviselő-testület tagjait, köszönöm a meghívást. Jó hírnek számít, hogy 14,9 %-al csökkent az ismertté vált bűncselekmények száma. A személy elleni bűncselekmények száma viszont sajnos növekedett. Természetesen ennek megvizsgáltuk az okát, továbbra is jellemző, hogy a Budapestről leköltözött családoknál a családon belüli erőszak jelen van. Sajnos jellemző a területre a zaklatás is, amit telefonon is el lehet követni. Egyfajta bűncselekmény típust tapasztaltunk mostanában, az olyan személyek, akik ingázva járnak dolgozni, sok esetben hamis bérlettel, jeggyel közlekednek, és sok esetben Nagykátán kérnek a jegykezelők rendőrségi segítséget, ezért jelenik meg a mi adataink között. Ezek a gyanúsítottak legtöbb esetben távolabbi lakhellyel rendelkeznek, így pl. a lakhely Békéscsaba. A lopások számában csökkenés tapasztalható, a lakásbetörések száma is csökkent. Sajnos a hétvégi házak feltörése bár csökkent, viszont a felderítési mutató nagyon alacsony. Nagyon kedvező a rablások száma is, csökkent. A megyében 100 %-os felderítési mutató van. 

Fokozottan odafigyelünk a gyorsított eljárásokra is, 15 napon belül a bíróság elé kerül ebben az esetben az ügy. Sajnos ez a szám a 2007 évihez képest csökkent.

Megnőtt az ittas kerékpárosok bírságolása is, ez nem bűncselekmény, hanem szabálysértés. A szabálysértési gyakorlatunk a legszigorúbb a megyében. 
Az átlagéletkor a rendőrségünknél 33 év, ennek az az oka, hogy egészségügyi állapot miatt többen kérték a nyugállományba helyezésüket. Az év végi létszámhelyzet ennek folytán problémás volt, mivel 6 hónap az áthelyezés időtartama, tehát nehéz volt a létszám feltöltését megoldani. 2000 órával voltak kevesebbet a közterületen a kollégák. A bűnügyeseknek kell fogva tartottat kísérni, ezek az esetek 1-1 napot vonnak el a kollégáktól. A másik elvonó tényező az elővezetés, amikor nem jelennek meg az idézésre, akkor elő kell vezetni. A biztosítási feladatok szintén olyan tényezők, amik elviszik a közterületen történő jelenléttől a kollégákat, ilyen volt  pl. Sólyom László köztársasági elnök látogatása Tápiószelén az Agrobotanikában, a vasutas sztrájk, illetve demonstrációk alkalmával, így például Kiskunlacházán.
Tápiógyörgyén 82-ről 106-ra emelkedett a bűncselekmények száma. Tápiógyörgyén egy súlyos sérüléssel járó, három anyagi kárral járó baleset történt a múlt évben. Sajnos az idei évben már egy halálos kimenetelű közlekedési baleset történt.

Azt gondolom, hogy a területünkön lévő önkormányzatokkal nagyon jó a kapcsolatunk. A közbiztonság az önkormányzatok feladata is, én azt kértem a polgármesterektől, hogy az összehívott megbeszélésre ötletekkel jöjjenek. Ez sajnos nem így sikerült, mert a polgármesterek részéről inkább kéréseket kaptam. A megbeszélésen én elmondtam, hogy miben kérne a rendőrség segítséget. Nagyon jó, hogy Tápiógyörgyén működik a mezőőrség, azt szorgalmaznám,  hogy más településeken is kerüljön bevezetésre. Beszéltem a SZEM mozgalomról is, kértem, hogy népszerűsítsék a településeken. Sok minden felvetődött, így például a térfigyelő kamerákról is szó esett.

Példaértékű a polgárőr szervezetekkel az együttműködés, és örömömre szolgált, hogy a polgárőrség is így ítéli meg. Heti három alkalommal van fokozott rendőri ellenőrzés a polgárőrökkel közösen a térségben. Köszönöm itt is a tápiógyörgyei segítséget. 

Szeretnénk a bűnügyi eredményeinket szinten tartani, a közterületi jelenlétet fokozni, az a célunk, hogy a parancsnokok is menjenek a fiatal kezdőkkel, közösen ellenőrizzenek, tanulhassanak a fiatalok. 

A baleseti statisztikán is szeretnénk javítani oly módon, hogy gyakrabban használnánk sebességmérő és gépjármű ellenőrző készüléket. Fontos, hogy minden területre kijusson, főleg oda, ahol több a baleset. 

Három darab Ford Focus gépjárművet kaptunk, ebből 1 db a Tápiószelei Rendőrőrsre került. Ezek a járművek lízingeltek és három évig vagy 90 ezer kilométerig használhatjuk, többet nem. 

A másik ilyen nagyon jó hír, a Tápióvidék Közbiztonságért Alapítvány létrejött, aminek most éreztük a gyümölcsét, a múlt héten átadásra került az Alapítvány által egy laptop projektorral együtt, ez nagyon sokat jelentett, mivel eddig nem tudtunk az iskolák felé ilyen jellegű oktatást tartani. Három darab navigációs rendszert, halogén lámpát kaptunk, és folyamatban van, hogy üzemanyagot is fog kapni a kapitányság az Alapítványtól. 

A kollégák régi vágya, hogy az intézkedést hang- és képanyaggal feltudják venni, és ilyen eszközzel legyen ellátva az intézkedő jármű.

Köszönöm a figyelmet.

Józsa László alpolgármester: Kérem, akinek kérdése, véleménye van, az tegye meg.

Sárközi Lajos képviselő: A családon belüli erőszak hogyan jelentkezik? Ad-e plusz munkát?

Zajacz Ágnes kapitányságvezető: Lehet ez gyerek sértése, vagy házastársnak testi sértése. A családon belül el lehet követni a zaklatást is. Jellemző ez az egész területre, de jelentkezett ez Tápiógyörgyén is. 

Kozma László képviselő: Minden településen vannak nyugdíjasklubok, ha oda elmenne a körzeti megbízott és tájékoztatná az időseket, az hasznos lenne. Nem tudom ez hogyan működik a kapitányság területén.

Zajacz Ágnes kapitányságvezető: Van ilyen, működik a területen is, vannak olyan kollégák, akik rendszeresen látogatják a klubokat. Az időskor második gyermekkor, hiszékenyek az emberek. Volt olyan eset is, amikor a templomban, mise után, keresve az egyházközösséget, adtak tájékoztatást rendőreink. Természetesen, ha bárhonnan, bármilyen igény jelentkezik, akkor oda kimegyünk. Én mindig csak azt kérem, hogy az iskolákban az előadások igényét jelezzék, a felkérésnél jelezzék, hogy milyen témakörben kérik a tájékoztatást, vagy éppen nyugdíjasklubokban.
Németh István képviselő: Mi itt a településen egy térfigyelő kamerát szeretnénk kiépíttetni. Árajánlatokat kaptunk a testületi anyaggal, de minden pénzkérdés. A gond ott van, hogy ha ez fel lesz szerelve, akkor hiába látják a faluvédők, hogy jött egy idegen autó éjszaka a községbe, akkor csak annyit tehetnek, hogy megnézik, de nem intézkedhetnek. Egy jogszabály akadályozza meg azt, hogy technikailag előre tudjunk lépni, mivel 1000 Ft-os órabérrel nem tudjuk megfizetni a rendőri jelenlétet a figyelésnél.
Zajacz Ágnes kapitányságvezető: Ennek a jogszabályi háttere, hogy úgy kell a rendszert kiépíteni, hogy 24 órás megfigyelés legyen, nincs arra mód és lehetőség, hogy rögzítés legyen, ehhez jogszabályi változás lenne szükséges. Ez nem rajtunk álló dolog. Az állampolgárok szabad mozgását figyeli meg, ez törvényi hatály alá tartozik. Nagyon örülnék, ha a területünkön lenne ilyen térfigyelő rendszer, mivel ahol ez ki van építve, ott a bűncselekmények száma nagymértékben csökkent. Nekem az lenne a jó, ha mind a 13 település kitudná építeni a rendszert. Jó lenne, ha kiépítenék, de a szabályokra nagyon oda kell figyelni.

Bakó Krisztián jegyző: Egy olyan megoldás lehetne-e, hogy nem helyben dolgozzuk fel a képinformációt, hanem a nagykátai rendőrségre futnának be az adatok.
Zajacz Ágnes kapitányságvezető: Ha adatátvitellel meg lehetne oldani, akkor jóval olcsóbb lenne, természetesen akkor a rendőrség épületén belül irodahelyiséget biztosítanánk, ahová a településekről befutó térfigyeléseket egy nyugdíjas kolléga figyelné.

Bakó Krisztián jegyző: Nem is biztos, hogy állandóan kellene figyelni, mert a rendőrség rögzíthetne.

Zajacz Ágnes kapitányságvezető: A jogszabály szerint 3 napig lehet rögzíteni, de tovább nem. 

Bárándi Sándor rendőrőrs parancsnok: Mindenképpen szükséges hozzá a rendőri személy, mert az rögzíthet.

Ladányi Mihály képviselő: Szeretném kérni, hogy a jelenlévő polgárőrök kapjanak hozzászólási jogot.

Józsa László alpolgármester: Javaslom, hogy a következő napirendhez adjuk meg részükre a hozzászólási jogot.

Ladányi Mihály képviselő: A testületi ülés napirendje lesz a térfigyelő kiépítése. A községben két éve működik a SASSZEM akció, ami működik is és igényelnek is a nyugdíjasok.

Zajacz Ágnes kapitányságvezető: Nagyon örülök neki, és köszönöm.

Józsa László alpolgármester: A jármű önkényes elvétele és a járműlopás között mi a különbség?

Zajacz Ágnes kapitányságvezető: Amikor elviszik a járművet és valahol ott hagyják, tehát használják, az a jármű önkényes elvétele, a másik eset az, amikor sajátomként kezelem, vagy éppen szétszedem, ez már lopás. Az önkényes elvételnél általában előkerülnek a járművek, a lopásnál már kevésbé. 
Józsa László alpolgármester: A kábítószerrel kapcsolatban szeretném kérdezni, az anyag három esetet említ, a tápiógyörgyei vonatkozásról nem igazán tudunk semmit.

Bárándi Sándor rendőrőrs parancsnok: Biztosan hallottak róla, családok vitatkoztak és öngyújtó és egyéb ilyen felhasználásával, végül is kábítószernek minősülő anyaggal követték el, nem terjesztésről, hanem fogyasztásról volt szó, felfüggesztésre kerültek, mivel vállalták a 6 hónapi kezelést.

Zajacz Ágnes kapitányságvezető: Ez azért előnyös, mert így nem lesznek büntetett előéletűek.

Itt mind a két család ellen eljárás indult. A korábbi években is volt itt Tápiógyörgyén. 
Vágány Antalné képviselő: A vonaton teljesít-e szolgálatot a rendőrség?

Zajacz Ágnes kapitányságvezető: Igen, törekszünk a vonaton is a bűncselekmények megelőzésére. Nagyon sok esetben nem a sértettől értesülünk a bűncselekményekről, hanem csak hallomásból, ilyen esetekben is ellenőrizzük a vonatot, de nem csak a vonaton, hanem már a buszokon is bevezettük az alkalomszerű ellenőrzést. A polgármester asszony kérdezte, hogy van-e lehetőség arra, hogy a rendőrség állományából kivont gépjármű megvásárlásra kerüljön. Skoda Oktávia, Ford Fiesta és Lacetti gépkocsik vannak, amikből lehet válogatni. Mi az értéket nem tudjuk. Van arra állítólag lehetőség, hogy az Országos Polgárőr Szövetség által vásárolt gépjárművet a helyi polgárőrség megkapja jelképes összegért, üzemeltetésre. Azt, hogy ezek rendőrségi kocsik-e, azt nem tudom. Szentlőrinckátán voltam, ott a polgárőrség elnöke mondta, hogy ők is pályáztak gépkocsira. 
Ladányi Mihály képviselő: Két hete voltunk a Pest Megyei Polgárőr Szövetség elnökénél, a pályázatot az OPSZ-hez kell a megyén keresztül eljuttatni. A felelősségbiztosítás, a súlyadó és az üzemeltetés lenne az egyesület gondja. A vásárlás ingyenes lenne talán.

Zajacz Ágnes kapitányságvezető: Ha a rendőrség részéről kell ajánlás, természetesen adunk.

Ladányi Mihály képviselő: Úgy gondoltuk, hogy félévre belevágunk a gépjármű beszerzésbe.

Józsa László alpolgármester: Köszönjük a tájékoztatást. Azt szeretnénk kérni, hogy legyen erősebb a rendőri jelenlét a községben. Megtapasztaltuk, hogy ha gyakoribb a jelenlét, akkor nyugodtabbak az emberek, és ez nagyon fontos, mert a statisztikák nem nyugtatják meg az embereket. A körzeti megbízott talán kevesebbet legyen más településen, inkább a községben legyen. Nagyobb külterületi jelenlétet is kérnék. Az önkormányzat ígéri, hogy a körzeti megbízott munkáját a továbbiakban is segítjük.

Kérem a testület szavazatát a tájékoztató elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

23/2009. (IV.07.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nagykátai Rendőrkapitányság 2008. évben végzett szakmai tevékenységéről és Tápiógyörgye község közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolót elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

2. Napirendi pont: A helyi mezőőrség munkájáról tájékoztatás

Józsa László alpolgármester: Kérem a testület szavazatát,  a jelenlévő Seres Sándor mezőőr részére a napirendi pont megvitatásához a hozzászólási jog megadására.
A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal a hozzászólási jogot megadta.

Józsa László alpolgármester: Kérem, hogy a helyi mezőőrség munkájával kapcsolatban tájékoztassa a testületet.

Seres Sándor mezőőr: A községben két mezőőr tevékenykedik, éjjel-nappal kint vagyunk területen azért, hogy a falopások számát csökkentsük. Van olyan, hogy éjjel is dolgoznunk kell, most nem olyan régen volt egy eset, amikor falopáson értünk egy személyt. Ilyen esetben kérjük a körzeti megbízott segítségét. Az illegális szemétlerakásokat is igyekszünk felderíteni, ilyen esetekben nézzük, hogy találunk-e a lerakó személyére utaló jeleket. Sok esetben elegendő, ha felszólítjuk az elkövetőt és elszállítja a lerakott szemetet. 

A házaló árusokkal szemben is beavatkozunk, ha jelzés érkezik a lakosság részéről. El kell, hogy mondjam, nagyon sok a kóbor kutya a településen, amiben viszont nem tudunk segíteni.

Nyáron az autóbusz sofőrjeként dolgozom, amikor ezt látom el, szabadságon vagyok, mivel nem tudom ellátni a mezőőri feladatokat teljes egészében.

Józsa László alpolgármester: Köszönjük a tájékoztatást.

Ladányi Mihály képviselő: Szeretne a Faluvédő Egyesület a mezőőrséggel egy együttműködési megállapodást kötni.

Németh István képviselő: Köszönettel tartozunk a mezőőröknek, aktívan végzik a munkájukat. Ha Seres Sándor autóbuszt vezet, akkor utána nem lehet elvárni, hogy még ellássa a mezőőri tevékenységet.

Vágány Antalné képviselő: Beszélni kell az illegális szemétlerakásokról, keményebben meg kell büntetni az elkövetőket.

Bakó Krisztián jegyző: A bírság összegét a maximum értékhatárhoz fogjuk közelíteni. A következő faluújságban írók ezzel kapcsolatban egy cikket.

Sárközi Lajos képviselő: Nem tudom, hogy a Faluvédő Egyesület és a mezőőrség között együttműködés szükséges-e. A mezőőr, a polgárőr és a rendőr, ha együtt megjelenik, akkor az nagyon hatásos tud lenni. Általában az elkövetők többen vannak, ezért lenne jobb, ha többen vannak. A mezőőrök télen nem tudnak kismotorral közlekedni, hanem autóval járnak, saját gépkocsival. Ezért a fogyasztás is több, a gépkocsinak más az elhasználódása is.

Ladányi Mihály képviselő: Saját autójukat használják, ha nem használnák, akkor a szolgálat ellátása lehetetlenné válna. Meg kellene nézni, hogy egy terepjárószerűséget hogyan lehetne a mezőőrségnek beszerezni. Az a kérésem, hogy a pályázatokra oda kellene figyelni, és ebben az évben el kellene indítani, hogy a mezőőri szolgálat bevethető autóval rendelkezzen.

Józsa László alpolgármester: Köszönjük a tájékoztatást.

3. Napirendi pont: Tápiógyörgyei Faluvédő Egyesület tájékoztatója

Józsa László alpolgármester: Kérem, hogy a jelenlévő faluvédő egyesületi tagok; Gergely Tibor, Borsos József, Seres Sándor és Jánosi János részére a hozzászólási jogot a napirendi pont tárgyalásához adja meg a testület.
A képviselő-testület a hozzászólási jogot egyhangúlag, 11 igen szavazattal megadta.

Józsa László alpolgármester: A képviselő-testület írásos anyagot kapott az egyesülettől, mely előterjesztésként kiadásra került. Kérem az egyesület elnökét, Ladányi Mihályt, hogy amennyiben kívánja, egészítse ki.
Ladányi Mihály képviselő, egyesületi elnök: Ami az egyesület működésével kapcsolatos, úgy érzem, hogy bőven sikerült leírni. Az együttműködési megállapodásokra a pályázatok benyújtásánál van szükség. A személyi állomány úgy tevődik össze, hogy vannak olyan csoportok, ahol még nem teljes a vezényelhető létszám.  

Borsos József faluvédő: A térfigyelő rendszerrel kapcsolatban szeretném elmondani, hogy a helyi malomban nyugdíjas rendőrök vannak szolgálatban, a megfigyelés elláthatnák, és az anyagi vonzata sem lenne nagy. A malom a faluközpontban van, ott is van monitor, amit figyelni kell, és el lehetne ott helyezni a térfigyelő monitorját is. Ha ezt komolyan gondolják, akkor itt helyben ez megoldható lenne, a malomban el lehetne helyezni a monitort, illetve a központot, csak meg kellene beszélni a malom tulajdonosával, Kiss Pállal. Ezt csak felvetettem, el kell rajta gondolkodni.

Józsa László alpolgármester: Ez nagyon praktikusnak tűnő javaslat.

Kozma László képviselő: Anyagilag hogyan áll az egyesület? Az önkormányzati támogatáson kívül, pályázatokon, illetve az 1 %-on felül van-e még más forrása?

Ladányi Mihály képviselő: Pályázaton, egyesületi tagdíjból tevődik össze még az anyagi forrásunk. A szolgálat rendszerességét kell növelni, a hatékonyságot kívánjuk növelni. Az egyesület meghúzta a nadrágszíjat a költségeknél, megpróbálunk takarékoskodni. A már korábbi napirendnél említett gépjárműre kívánunk pályázni, jó lenne, mindennap más vezetné. Én személy szerint ellenzem, de a vezetőség így döntött. Ha úgy látjuk, hogy az egyesületet anyagi bizonytalanságba sodorná, akkor azonnal abbahagyjuk. 

Seres Sándor faluvédő: Szeretném kérni, hogy az éjszakai szolgálat a Szőlő út végéig menjen el, mert nagyon sokszor éjszaka viszik ki a szemetet lerakni.

Ladányi Mihály képviselő: Szombaton volt a civilszervezetek szervezésében a községi tisztasági nap, amikor is az utak mentén lévő szemeteket gyűjtöttük be.

Sárközi Lajos képviselő: Új dolgok is lettek bevezetve, úgy látom, így az akciócsoport.

Ladányi Mihály képviselő: Az akciócsoport eddig is volt, ők azok, akiket szükség esetén lehet riasztani. A KRESZ-csoport az, akik a rendőrök mellett teljesítenek szolgálatot, a postai szolgálat a postások kíséretét végzi. Ezek a csoportok a hatékonyság növelésére jöttek létre.

Józsa László alpolgármester: Mi felszereljük a térfigyelő kamerákat, azt nézni kell, de felháborító az, hogy egy ember előtte üljön és 24 órán keresztül nézze egy bizonyos összegért a monitort. Az egyesület munkáját nagyon fontosnak tartom, mindenféleképpen az emberek összefogása szükséges, hogy segítse a munkát. Az önkormányzat és a lakosság nevében köszönjük az egyesület munkáját.

Köszönöm a tájékoztatást, kérem a testület szavazatát a tájékoztató elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

24/2009. (IV.07.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Tápiógyörgyei Faluvédő Egyesület tájékoztatását elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

4. Napirendi pont: A Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltók Egyesületének tájékoztatója
Józsa László alpolgármester: Kérem a testület szavazatát, hogy a napirendi pont megvitatásához Sinka Gábor egyesületi elnök a hozzászólási jogot kapja meg.

A képviselő-testület a hozzászólási jogot egyhangúlag, 11 igen szavazattal megadta.

Józsa László alpolgármester: Az egyesület munkájáról írásos tájékoztatót kaptunk, mely előterjesztésként kiadásra került. Kérem az egyesület elnökét, amennyiben kiegészíteni kívánja, tegye meg.

Sinka Gábor egyesületi elnök: A beszámolóban próbáltam minden lényegeset leírni. Az egyesület taglétszáma 77 fő, melyből 28 fő vehet részt a tűzoltásban, ők azok, akik tűzoltóvizsgával rendelkeznek, 4 fő hivatásos tűzoltó van az egyesületben. A tavalyi évben 19 káresethez vonultunk, 11 esetben műszaki mentéshez és 8 esetben pedig tűzesethez. A tűzoltó szertár udvarán Leader Program keretén elnyert pályázati támogatással valósult meg egy kocsiszín, ahol a muzeális értéket képviselő régi tűzoltójárműveket helyeztük el. Önerőből építettünk egy kemencét; az anyagköltséget fizette az egyesület, a munkát az egyesületi tagok végezték térítésmentesen.

Az idős tagjaink részére, veterán-klubot hoztunk létre, azok a tűzoltók vesznek részt benne, akik már aktívan nem vesznek részt tűzoltói szaktevékenységben, de biztosítjuk számukra a kikapcsolódás lehetőségét.

Egy 10 fős ifjúsági csoport van, akik versenyeken vesznek részt, a megyei versenyen a múlt évben 7. helyezést értek el. Velük szeretnénk pótolni, illetve kiegészíteni a tagságot. Nagyon sokat foglalkozunk a fiatalokkal, más tűzoltóságokhoz visszük el látogatás céljából, ebben az évben elvisszük őket, ha minden jól megy, a tűzoltó-hajóra.

Folyamatosan fejlesszük, illetve pótoljuk a tűzoltáshoz szükséges eszközeinket, felszereléseinket. Csak tájékoztatásként szeretném elmondani, hogy egy tűzoltó nadrág és kabát 250 eFt-ba kerül és ebben nincs benne a csizma és a sisak. A tűzoltóautónk fel van szerelve minden olyan eszközzel, ami a tűzoltáshoz vagy éppen a műszaki mentéshez szükséges. A falu biztonságáért vannak ezek az eszközök.  Rendelkezünk egy Lada-Níva gépkocsival is, aminek a felszerelése most van folyamatban. Ennek az a lényege, hogy tűzoltóautóval nem megközelíthető helyre is eltudjunk jutni szükség esetén. A garázst is szeretnénk felújítani, új ajtó lenne szükséges, valamint a belső festést, a világítás korszerűsítését szeretnénk elvégezni. A 2009. évi rendezvénytervünk:
· Május 1-jén a Flórián Napi megemlékezés, valamint a hagyományos felvonulást kívánjuk megszervezni.

· Május 16-án megyei versenyen veszünk részt.

· A községi falunapi rendezvényen egyesületünk is részt vesz a főzésben a helyi Sportkörrel közösen. A plusz bevétel az egyesületeket illeti, melyből az eszközeinket kívánjuk pótolni.

· A kókai Tűzoltó Egyesület által szervezett főzőversenyen is részt veszünk.

· Az egyesületek napján is aktívan részt kívánunk venni.

Az egyesületet az önkormányzat támogatja évi 640 eFt-al, melyből a közüzemi számlákat, a gépjárművek fenntartását oldjuk meg. Ezenkívül pályázatokat nyújtunk be; NCA, Pest Megyei Önkormányzat, az Országos Katasztrófavédelem, valamint az MVH felé.

Vágány Antalné képviselő: Nagyon alapos beszámolót hallottam, nagyon örülünk, hogy foglalkozol az iskolás gyerekekkel. Most, hogy nincsenek délutáni foglalkozások az iskolában, még jobban kellene propagálni, hogy mit tudtok számukra nyújtani.

Sinka Gábor egyesületi elnök: Tervezünk egy toborzó napot szeptemberben. Az ifjúsági csapat létszámát növelni kívánjuk a jövőben, ami nem kis munkát jelent. Próbáljuk az utánpótlást biztosítani a fiatalokból, mivel már így is van generáció kiesés az egyesületben. Ez az egyesület a legrégibb a községben, hiszen a jövő évben lesz 110 éves.
Tóthné Erős Zinaida képviselő: Szeretném megköszönni a Faluvédő Egyesületnek és a Tűzoltó Egyesületnek a munkáját, amivel segítik a munkánkat. Az egyesület a tűzoltóautót bemutatta az óvodásgyerekeknek, akiknek ez nagyon nagy élményt jelentett. Szeretném megköszönni Sinka Gábornak a tűzvédelmi oktatást, amit az óvodai dolgozóknak tartott.

Nagy Zoltán képviselő: Tiszteletreméltó györgyei hagyományok folytatói a tűzoltói egyesület. Biztonságot ad, közhasznú, programot adó egyesület, közösséget kovácsolt, sajátos kultúrát folytat. Gondoltok az idősekre, a fiatalokra, az egyesület jövőjét gondozzák, minden korosztályra gondolnak. 

Németh István képviselő: A két egyesületet nézve 120-150 fő van, akik a község biztonsága érdekében hadra foghatók.

Sárközi Lajos képviselő: Az időjárás változás elkezdődött, lehet számítani arra, hogy az egyesület eszközeire szükség lesz. Most nem olyan régen, közel álltunk ahhoz, hogy a község Újtelepi részén a belvíz gondot okoz. Rendelkeznek-e megfelelő eszközökkel?
Sinka Gábor egyesületi elnök: 3 db nagyteljesítményű szivattyúnk van, amik bármikor bevethetők szükség esetén.

Sárközi Lajos képviselő: Sok helyen ültettek a ház és a kerítés közé fákat, amiknek a kivétele már indokolt lenne. Hogyan lehet ezt megoldani?

Sinka Gábor egyesületi elnök: Vannak olyan képzett kollégák a Nagykátai Tűzoltóságnál, akik veszély esetén ezt a feladatot is eltudják látni. 

Az egyesületnek együttműködési megállapodása van a környező települések tűzoltó egyesületeivel, valamint a Nagykátai Tűzoltósággal.

Józsa László alpolgármester: Az önkormányzat nevében szeretném a falu biztonsága érdekében végzett munkát megköszönni, kérem, hogy a továbbiakban is számíthassunk az egyesület munkájára, és az önkormányzat lehetőséghez képest továbbra is támogatja a munkát.

Kérem a testület szavazatát a tájékoztatás elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

25/2009. (IV:07.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltók Egyesületének tájékoztatását elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

5. Napirendi pont: Pályázatok, fejlesztések, beruházások tervezése

Józsa László alpolgármester: Kérem a jegyző urat tájékoztassa a testületet a kiadott anyaggal kapcsolatban.
Bakó Krisztián jegyző: A pályázatírók beszámolója került helyszíni kiosztásra, amit ma reggel kaptam meg. Az előterjesztés részletezi a beadott, a nyertes és még be nem adott pályázatokat. A közoktatási intézmény infrastrukturális fejlesztése tárgyú pályázat már beadásra került, az önerő elfogadása nélkül, amit majd pótolnunk kell.

A „Kalandok a pusztában” című pályázat a közbeszerzés stádiumában van. A kisbusz beszerzésére a közbeszerzési eljárás úgyszintén folyamatban van. 
Beadott pályázatok, de még nincs eredmény:
· Községi strand felújítása, igényelt támogatás 41.663.194 Ft, önerő nincs, üzemeltetési kötelezettség: 5 év.
· Művészetoktatási intézmény (zeneiskola) felújítása, igényelt támogatás 26.123.758 Ft, önerő nincs, üzemeltetési kötelezettség: 5 év.

· Kulturális Fesztivál Tápiógyörgyén (Falunapi rendezvény); elnyerhető a rendezvény megtartásához szükséges eszközök (mobil színpad fedéssel, hangosítási eszközök, fénytechnikai eszközök, eseményrögzítés, party sátor 17 db, sörpad garnitúra 15 db, mobil WC mosdóval 4 db, valamint Sasvári Sándor előadói díja, 240.000 Ft.

· Két oktatási intézmény infrastrukturális fejlesztése:

1. Általános iskola és a tornaterem fűtésének korszerűsítése, vizesblokk felújítása. Igényelt támogatás 13.851.726 Ft, önerő 3.462.931 Ft.

2. Óvoda fűtésrendszerének korszerűsítése, 3 db új kazán felszerelése, fedett kültéri foglalkoztató, a csoportszobák előtti teraszok cserepes tetővel való lefedése, képességfejlesztő fal kialakítása, az óvoda folyosóját és auláját 1,5 m magas színes lambériával lenne lefedve. Az igényelt támogatás: 11.457.891 Ft,k önerő 2.864.473 Ft.
Üzemeltetési kötelezettség: 5 év.

Nyertes pályázatok:

· Kalandok a pusztában című; Az eddig működő öko-turisztikai szolgáltatások bővülése, színvonalának emelése. A külterületeken kialakítandó pihenőpontok, felújítandó gémeskutak, túraútvonalak, a nádasban pallósor és pihenő házikó lesz. Öko-pihenőhely jön létre Pokoltanyán, gémeskutas lesz a Gulya-gyepen, a györgyei legelőn. A projekt összköltsége: 32.390.253 Ft, támogatás: 27.531.715 Ft, önerő: 4.858.538 Ft. Üzemeltetési kötelezettség: 5 év.

· Kisbusz beszerzése, támogatás öss6ege: 8.353.000 Ft a nettó ára a busznak. Önerő a megvásárolandó busz ÁFÁ-ja (20 %), a CASCO és a kötelező felelősségbiztosítás megkötése, a gépjármű zárt helyen történő tárolása. A közbeszerzési eljárás elindításra került.

Még be nem adott pályázat:

· A helyi önkormányzat fenntartásában lévő sportlétesítmények felújítása; a tornaterem nyílászáróinak cseréje és teljes (mozgáskorlátozottak, kerekes-székesek, látás, hallássérültek) akadálymentesítése. Igényelhető támogatás 10.000.000 Ft, önerő nincs. Üzemeltetési kötelezettség: 5 év. A pályázat készítése folyamatban van.

Józsa László alpolgármester: Szerintem ezt a két oktatási intézményre jelzett pályázatot nem kellene beadni, most lett felújítva mindkét intézmény.

Tóthné Erős Zinaida képviselő: Az óvodában a régi kazán maradt. Ha van egy ilyen lehetőség, akkor ezt választottam. Van olyan, amikor leállnak a kazánok, nem fűtenek rendesen. A fedett kültéri foglalkoztató jó lenne, mivel télen csúszik a kő, nyáron pedig vakít.

Kozma László képviselő: Sajnos itt mindkét pályázatnál 25 %-os önrészt kell biztosítani. Szerintem vállaljuk be mindkét pályázatot, mivel ha a fűtéskorszerűsítést nézzük, akkor meg kell térülnie az önrésznek.
Váradi András Béla képviselő: Szerintem be kell adni a pályázatot, ami pénzt hoz, azt be kell adni.

Józsa László alpolgármester: Bizonyára a polgármester asszony mérlegelte, hogy milyen helyzetben vagyunk anyagilag. Ha hozunk egy határozatot, akkor a költségvetést is módosítani kell. Most kiírtak egy pályázatot a kerékpárutak felújítására, és a Táncsics Mihály útra beadunk egy pályázatot, ami 80 %-os támogatottságú. Engedélyes tervek vannak.

Vágány Antalné képviselő: Szerintem az Ady Endre úti kerékpárút kiépítése sokkal sürgősebb lenne, mivel forgalmasabb utca. Úgy tudom, erre is vannak tervek.

Józsa László alpolgármester: Akkor valószínű, hogy mindkettő be lesz adva.

6. Napirendi pont: Közfoglalkoztatási terv jóváhagyása

Józsa László alpolgármester: Kérem a Jegyző Urat, hogy ismertesse az előterjesztést.
Bakó Krisztián jegyző: A közfoglalkoztatási terv már volt korábban a testület előtt, néhány módosítás történt benne. Véleményezte a Munkaügyi Központ, a Szociális kerekasztal. Az észrevételezések átvezetésre kerültek.

Kozma László képviselő: Többször átbeszéltük, javaslom az elfogadását.

Józsa László alpolgármester: Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

26/2009. (IV.07.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a jelen előterjesztés mellékletét képező, 2009. évre vonatkozó közfoglalkoztatási tervet elfogadja az 1993. évi III. tv. 37/A. §-a alapján.

Határidő: azonnal

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

7. Napirendi pont: 2009. évi költségvetési rendelet módosítása

Józsa László alpolgármester: A 2009. évi költségvetési rendelet módosítása szükséges, a Gondozási Központ kiadásainak módosulása végett.
Bakó Krisztián jegyző: Szükséges a közüzemi díjak, az élelmiszer beszerzés, valamint az orvosi ellátás költségeinek pontosítása. Az orvosi ellátásnál a 30 eFt egy hónapra elegendő, elírás történt, ez valójában 360 eFt. 

Józsa László alpolgármester: Javaslom a rendelettervezet elfogadását. Kérem a testület szavazatát.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

8/2009. (IV.15.) önkormányzati rendelet

a 2009. évi költségvetésről szóló 2/2009. (II.20.) rendelet módosítására

(Rendelet a mellékletben)

8. Napirendi pont: 
Gondozási Központ Szervezeti és Működési Szabályzatának 
elfogadása

Józsa László alpolgármester: A Gondozási Központ nem rendelkezik a fenntartó által jóváhagyott Szervezeti és Működési Szabályzattal. A előterjesztésként kiadott tervezet elfogadásával kívánjuk ezt a hiány pótolni, valamint a jogszabályi előírásoknak megfelelő dokumentáció kell, hogy rendelkezésére álljon az intézménynek.

Már többször szóba került egy alapítvány létrehozása, aminek létrehozását szorgalmazni kell a jövőben, mivel ha egy idősember egyik-napról a másikra nem tudja magát ellátni, akkor azt sürgősen el kell helyezni az otthonban, utána, ha van lehetőség, hogy állandó státust kapjon, és be tud az alapítványba fizetni, akkor meg lesz az esélye arra, hogy itt maradhasson. Az otthonban szakképzett dolgozók vannak, az ellátás biztosított.

Sürgető dolog az alapítvány létrehozása, mivel az alapítvány pályázhat, felajánlásokat fogadhat.

Bakó Krisztián jegyző: Az alapítvány élére egy elnök, segítőjeként egy titkár, valamint a működéséhez könyvelőre van szükség. Várom a javaslatokat és jelentkezőket a képviselő-testület, valamint a lakosság részéről.
Józsa László alpolgármester: Egy gondolkodás erejéig kell ezzel most foglalkozni. 

Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a Szervezeti és Működési Szabályzat elfogadásával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

27/2009. (IV.07.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Gondozási Központ Szervezeti és Működési Szabályzatát jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

9. Napirendi pont: 
Kastélykert Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatának 
elfogadása

Józsa László alpolgármester: Az óvoda által elkészített SZMSZ előterjesztésként kiadásra került. 

Tóthné Erős Zinaida képviselő, óvodavezető: Ez már jó pár éve megíródott, mivel új intézmény, új belsőrend alakult ki, ezért a 35-38. oldalon történt változás. Megjelentek törvényi változtatások is, amiket beépítettem. Tulajdonképpen lényeges változás nem történt.

Kozma László képviselő: Ez egy nagyon alapos és precíz SZMSZ. Egy-két pont nagyon jogszabályízű, nyilvánvaló a jogalkotók azért írták, hogy belekerüljön, ezért nekünk is így kell elfogadni.

Józsa László alpolgármester: Szerintem az óvoda az egyike azoknak az intézményeknek, ahol a szabályzatok életszerűen megjelennek, rendben van az óvodában, az ajtók, kapuk zárva vannak.

Javaslom az óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadását. Kérem a testület szavazatát.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

28/2009. (IV.07.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kastélykert Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatát jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

10. Napirendi pont: Pályázati kiírás iskolaigazgatói állás betöltésére

Józsa László alpolgármester: Helyszíni kiosztásra került a Jegyző Úr által készített előterjesztés. Kérem ismertesse a jegyző úr.

Bakó Krisztián jegyző: Nagy Zoltán igazgató nyugdíjazása miatt lemondott az igazgatói tisztségéről. Az új intézményvezető kinevezéséhez közzé kell tenni az állás betöltésére a pályázati kiírást a KSZK honlapján, valamint  az Oktatási Közlönyben.
Józsa László alpolgármester: A véleményem az, hogy ebben a testületnek június 15-ig dönteni kell. Ha olyan pályázó nyeri meg, aki nem ebben az iskolában dolgozik vagy akár ebben az iskolában dolgozik, akkor a dolgait rendezni kell. A megjelenéstől számított 15 napon belül dönteni kell. Nem ragaszkodnék az 5 év gyakorlathoz, valamint ahhoz sem, hogy jelenleg is pedagógusi munkakörben fennálló, határozatlan időre szóló alkalmazása legyen. Tudomásom szerint máshol sincs ilyen kitétel, mivel most az a gyakorlat, hogy általában szerződéssel alkalmazzák a fiatal pedagógusokat.

Vágány Antalné képviselő: Az, hogy máshol másképp csinálják, azért ne dobjunk el semmit.

Tóthné Erős Zinaida képviselő: Sok esetben a költségek és bérek miatt kötnek határozott időre szerződést.

Bakó Krisztián jegyző: Akkor azt kihúzzuk, hogy jelenleg határozatlan időre szóló alkalmazásban álljon. Az öt év gyakorlat viszont törvényi előírás.
Józsa László alpolgármester: A megjelenést követő 20 napon belül lehet a pályázatot benyújtani, így módosítsuk.

Csákiné Kiss Ilona képviselő: Oda kell írni, hogy szolgálati lakást nem tudunk biztosítani.

Kozma László képviselő: Szerintem nem kell kizárni a lehetőséget.

Józsa László alpolgármester: Kérem a Jegyző Urat, hogy az elhangzottak szerint módosítsa a pályázati kiírást. Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért  a pályázati kiírás módosított javaslatának, és a határozati javaslat elfogadásával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

29/2009. (IV:07.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ honlapján és az Oktatási Közlönyben pályázatot kíván megjelentetni a Kazinczy Ferenc Általános Iskola igazgatói tisztségére a határozat mellékletében leírtak szerint. 

Megbízza a Jegyzőt a pályázat feladásával kapcsolatos teendők elvégzésével.

Határidő: 2009. április 15.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

11. Napirendi pont: Közbeszerzési terv jóváhagyása

Józsa László alpolgármester: Kérem a jegyző urat tájékoztassa a testületet az előterjesztéssel kapcsolatban.
Bakó Krisztián jegyző: A közbeszerzésről szóló törvény értelmében a törvény hatálya alá tartozó ajánlatkérőknek, így az önkormányzatnak is közbeszerzési tervet kell készítenie minden év április 15-ig. A közbeszerzési tervben két közbeszerzés szerepel: A Kalandok a pusztában című pályázat építési beruházása, valamint a falugondnoki busz beszerzése. 

Józsa László alpolgármester: Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

30/2009. (IV:07.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete  elfogadja Tápiógyörgye Község Önkormányzatának 2009. évi közbeszerzési tervét.

Felhatalmazza a Polgármestert és a Jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2009. április 15.

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

              Bakó Krisztián jegyző

12. Napirendi pont: Sportkoncepció elfogadása

Józsa László alpolgármester: A koncepciót a jegyző úr készítette, kérem, tájékoztassa ezzel kapcsolatban a testületet.

Bakó Krisztián jegyző: Sportfejlesztéssel kapcsolatos pályázatot tervezünk beadni, melynek előírt kötelező melléklete a községi sportkoncepció. Tulajdonképpen a 2004. évi I. törvény a sportról kötelező teszi a települési sportkoncepció elkészítését, de valószínű, hogy nagyon sok település nem rendelkezik ezzel. Tőlünk sem kérte eddig még senki.
Kozma László képviselő: Észrevételeim vannak, az 5. oldalon javítani kellene, mivel nincs nálunk kerület, valamint a 6. oldalon nem judo, hanem karate van, a 7. oldalon is javítani kell, mivel nincs válogatott csapatunk, a válogatott szót ki kell hagyni.

Józsa László alpolgármester: Kérem a testület szavazatát, az elhangzottakkal javított koncepció elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

31/2009. (IV:07.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2004. évi I. törvény alapján a Községi Sportkoncepciót elfogadja az előterjesztéshez csatolt melléklet szerint.

Határidő: azonnal

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

13. Napirendi pont: Hulladékkezelési közszolgáltatási szerződés módosítása

Józsa László alpolgármester: Az eredeti szerződést már két negyedévre módosítottuk. A Duna-Tisza-Közi Program még nem indult be, azért szükséges a negyedévente történő szerződésmódosítás. Javaslom a módosítás elfogadását.

Kérem a testület szavazatát.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

32/2009. (IV:07.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ÖKOVÍZ Önkormányzati Kommunális és Víziközmű Üzemeltető Kft-vel (2700 Cegléd, Pesti u.65.) kommunális szilárd hulladékgyűjtés, szállítás, elhelyezés és ártalmatlanítás elvégzésére kötött közszolgálati szerződés 1. és 6. pontjainak módosításával egyetért.

A módosítás következtében a közszolgáltatási szerződés 2009. április 1-től 2009. június 30-ig terjedő időtartamra, azaz határozott időre érvényes. A közszolgáltató ezen időszakra garantálja Tápiógyörgye község kommunális hulladékának ártalommentes elhelyezését az üzemeltetésében lévő hulladéklerakón.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

14. Napirendi pont: ÖKOVÍZ Kft. által javasolt szolgáltatási díjemelés

Józsa László alpolgármester: Két határozati javaslat van, az egyik szerint a díjemelést elfogadja a testület, a másik variáció pedig az, hogy nem.

Bakó Krisztián jegyző: A mai napon beszéltem erről a Polgármester Asszonnyal, és azt mondta, hogy tájékozódjak a környező településeken. Olyan információkat kaptam, hogy a települések elfogadták, és a polgármester asszony is azt mondta, hogy fogadjuk el, mivel nem tudunk mást tenni, más szolgáltató ennél olcsóbb áron a közelben nincsen, önállóan pedig a szigorú jogszabályi előírások miatt nem tudjuk megoldani. A díjtételt az önkormányzat fogadja el, erre van jogszabály.

Józsa László alpolgármester: Másfél – két éve hoztunk egy határozatot, melynek a lényege az volt, hogy Újszilvással közösen fogjuk megoldani a szemétszállítást. Ez nem történt meg, beeveztünk az ÖKOVÍZ Kft-be. Most már sorozatosan lehet díjemelésre számítani. Még gyereknek is néznek bennünket, amikor 15 %-os emelést írnak, és a számítás szerint ez 26,2 %-os, valamint a költségek közé beírja a földgáz és villany használatának díját is, amit nem használ a szemétbegyűjtésnél. A Kft-nek előnye van, mivel a lakossággal kötött szerződést.

Kozma László képviselő: Szentmártonkátán van egy vállalkozó, és utána néztem, hogy ott hogyan működik ez az egész. Teljesen komolytalan a Kft. indoklása, új hulladéklerakóba kerül a hulladék elhelyezése, ami EU-s támogatással épült, és ebben az önkormányzat is benne van. Ez az ajánlat inkorrekt, nem tudom elfogadni.

Józsa László alpolgármester: Ez az egész rendszer még most sem működik úgy, ahogy kellene, mert most egy koncessziót fognak kiírni, ennek keretében kizárólagos vagy nem a hulladékbegyűjtésére. Ha kizárólagos, akkor már biztos, hogy megindult a harc. Ha nincs, akkor mi ott rontottuk el, hogy nem csináltuk meg a saját beszállító hálózatunkat, mert akkor mi diktálhatnánk. Most ők diktálnak. A lakossal kötött szerződést, de valószínű úgy van, ahogy a jegyző mondta, hogy van jogszabály arra, hogy a díjtételt az önkormányzat fogadja el. 

Kozma László képviselő: Akkor nem voltunk kellően erélyesek, most isszuk a levét.

Bakó Krisztián jegyző: A közbeszerzési határérték miatt hosszabbíthatják a szerződést, ha a következő 3 hónap letelik, újra napirendre vehetjük azt, hogy ragaszkodunk-e hozzájuk.
Kozma László képviselő: Az én számításom szerint 3-4 mFt lenne, amiért bevihetnénk a telepre a szemetet, a másik kérdés az, hogy mennyiért tudnánk begyűjteni a szemetet. A település nem kap pénzt a szelektíven begyűjtött hulladékért sem.

Tóthné Erős Zinaida képviselő: Meg kellene oldani, hogy az Újszilvásiakkal nem lehetne-e közösen megoldani. 
Váradi András Béla képviselő: Nem lehetne visszadobni ezt a díjjavaslatot?

Bakó Krisztián jegyző: Jelen helyzetben nem érdemes visszadobni.

Józsa László alpolgármester: A jegyző úr a következő ülésre készítsen egy feljegyzést a szemétszállító autó sorsával kapcsolatban, mi lett a sorsa. Tekintsük át az eddigi önkormányzati határozatokat, amiket ezzel kapcsolatban hoztunk. A 2,50 Ft/liter árat a környezetünk elfogadta. Ez az összeg az ÁFA összegét nem tartalmazza.

Sárközi Lajos képviselő: Ha a tényleges szemétmennyiség után fizetnénk, akkor az lenne a reális. Ha belemennénk az állandóan változó díjakba, akkor csak úgy, hogy a mindenkori energiaár ingadozást figyelembe véve módosuljon. 

Józsa László alpolgármester: Döntenünk kell, mi legyen a díjjal? Ha elfogadjuk is, mindenképpen futni kell egy kört a más lehetőségekkel.

Kozma László képviselő: Akkor járunk jól, ha most elfogadjuk 2010-ig, így akkor már 2010-ig nem fog emelkedni, és más lehetőséget kell nézni a későbbiekre vonatkozóan.

Ladányi Mihály képviselő: Mennyibe kerül az ártalmatlanítás?

Kozma László képviselő: 5 Ft/kg, a begyűjtés költsége növekszik a szállítás költségével. Az ártalmatlanítás kb. 1,2 mFt-ba kerülne.

Józsa László alpolgármester: Javaslom a díjemelés elfogadását 2,50 Ft/liter+ÁFA összeggel. Kérem a testület szavazatát az 1. számú határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület 5 nemleges és 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

33/2009. (IV:07.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete  az ÖKOVÍZ Kft. (2700 Cegléd, Pesti u.65.) 2009-2010. évi hulladékbegyűjtésre tett szolgáltatási díjjavaslatát, mely 2,50 Ft+ÁFA/liter összegre vonatkozik, elfogadja.
Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

15. Napirendi pont: „Kalandok a pusztában” című pályázat megvalósítása

Józsa László alpolgármester: A Kalandok a pusztában című pályázat eszközbeszerzés értékelése, három ajánlat van rá. A jegyző út tesz szóbeli kiegészítést.
Bakó Krisztián jegyző: A Kalandok a pusztában című pályázattal kapcsolatban, szét lett bontva a költség a 32 mFt, építésre és eszközbeszerzésre. Az eszközbeszerzésre vonatkozóan a pályázatírók közzétettek egy beszerzésre vonatkozó felhívást, ami 7.357 eFt, ez alatta van a közbeszerzési költségnek, ami 8 mFt. Ilyen értelemben nekünk nem kellene eljárást lefolytatni, aki nekünk szimpatikus, azzal is lehetne szerződést kötni pályáztatás nélkül is. A pályázatíróink három ajánlatot szereztek be;  Tódy Nyomdaipari Bt-től, a Patkós Studiótól és a LEOKHARES Kiadó, Kereskedelmi Szolgáltató Bt-től. Ezek tételesen lebontották, mi az, amit le kell gyártani a pályázathoz, így információs táblákat, azok fa szerkezetét, keretet, stb. Itt a három árajánlat, ebből a Patkós Stúdió árajánlata a legkedvezőbb, 7.747.400 Ft+ÁFA, bruttó 9.296.880 Ft. Most azzal tudjuk segíteni a pályázat lebonyolítását, ha ebből három ajánlatból a testület választana egyet. Közbeszerzési határérték alatt van, még így is túlteljesítjük, a törvényi kötelezettségeket a három pályázatta. 
Józsa László alpolgármester: Kérdése van-e valakinek?

Sárközi Lajos képviselő: Lehet tudni, hogy mik ezek a pénzek? Információs táblák, információs táblák faszerkezete. A Patkós Stúdió papírral foglalkozik, nyomdai dolgokat készít. Nem tudom, hogy mik ezek a faszerkezetek.
Józsa László alpolgármester: Ilyen táblák vannak a faluszélén is, amikre ráteszik a papírt.

Sárközi Lajos képviselő: Nem látom itt azt a céget, akik a faszerkezeteket készítik.

Nagy Zoltán képviselő: Megbíznak valamilyen céget, vállalkozót.

Sárközi Lajos képviselő: Nyomdaipari Bt., nem igazán értem. Konkrétabban mondja már el valaki, mert nem értem.

Tóthné Erős Zinaida képviselő: Az óvodába is jöttek faeszközök a Patkós Studión keresztül.

Kozma László képviselő: Rönkfából egy hátteret biztosítanak a tábláknak. Feltételezem, hogy a táblák három részből tevődnek össze, és utána jönnek a különböző állatfigurák fából.

Sárközi Lajos képviselő: Feltételezem itt is az önkormányzat adja a fát.

Váradi András Béla képviselő: Nem az önkormányzat adja a fát, ha adja, akkor pedig pénzért.

Sárközi Lajos képviselő: Itt nem kis pénzről van szó, olyan tételek vannak, amiről nem tudjuk, hogy mi az. 

Tóthné Erős Zinaida képviselő: Mivel az önkormányzatnak is nehéz a helyzete, és ezért a Kalandok a pusztában című pályázat, ha megvalósul, az akkor jó, ha nekem sok pénzem van, és országosan is működik a turizmus, és vannak emberek, akik állandóan karbantartják. Én most úgy érzem, hogy nekem még az önerő kifizetése is nagyon nagy erőfeszítést vesz igénybe, nincs állandó emberem, aki ott karbantartsa, kaszálja a területet, felügyeljék. Szerintem így is működött a községben a turizmus. Én most az 5 mFt-os önrészen vagyok elgondolkodóban, nagyon nagy összegnek tartom. Inkább az intézmények, a település gazdaságos működésére fordítsunk összeget. Munkahelyet kell teremteni, mert ha nincs pénz a zsebbe, nem mennek az emberek nyaralni, turizmusra.
Kozma László képviselő: Pár év múlva költséget fog jelenteni, mindig lesznek fenntartási költségek, 5 évig fenn kell tartani, az eszközök tönkremennek, pótolni kell, kaszálni kell. 

Tóthné Erős Zinaida képviselő: Nagyon vigyázni kell a fajátékokra, mivel nem győzzük mi  is javíttatni az óvodában. Nincs szakember a javításra, nincs kiszárított fa. Az óvodában fából készültek az eszközök, amikor megnéztük Miskolcon nagyon szépek voltak, amikor legyártották vizes volt a fa, és minden évben nem győzzük csavarozni, állandóan letörnek, meghibásodnak.

Váradi András Béla képviselő: Ezekre az eszközökre vigyázni kell, mert ha nem lesznek meg, akkor vissza kell fizetni a támogatást. A horgásztótól is be lettek hozva az eszközök, ha nem lesznek meg, akkor a 970 eFt-ot vissza kell fizetni.

Józsa László alpolgármester: Én azt javaslom, hogy a legkedvezőbb ajánlatot fogadjuk el.

Tóthné Erős Zinaida képviselő: El kell fogadni ezt ma?

Bakó Krisztián jegyző: Mivel itt szeptemberi megvalósulás van,  nem kötelező elfogadni.

Tóthné Erős Zinaida képviselő: Kapjuk meg a hiteles ajánlatokat.

Kozma László képviselő: A pályázatot is jó lenne látni.

Józsa László alpolgármester: Javaslom, hogy napoljuk el a döntést.

16. Napirendi pont: Pályázatok benyújtása
Józsa László alpolgármester: Az 5. napirendi pontban már említésre került, hogy két pályázatot kíván az önkormányzat az oktatási intézmények infrastrukturális fejlesztésére benyújtani.

Bakó Krisztián jegyző: A pályázat a szoros határidő miatt pénteken beadásra került, hiánypótlás keretében lenne lehetőség a szükséges önerőről való döntésre. A két oktatási intézmény pályázat benyújtásához kell határozatot hoznia a testületnek.
Józsa László alpolgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy az általános iskola infrastrukturális fejlesztésére pályázatot nyújtson be az önkormányzat.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

34/2009. (IV:07.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a 8/2009. (II.26.) ÖM rendelet „bölcsődék és közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztése, valamint közösségi buszok beszerzése és támogatása” című pályázati kiírásra, a Kazinczy Ferenc Általános Iskola elemi infrastrukturális fejlesztése tárgykörben.

A pályázat bruttó bekerülési költsége 17.314.656 Ft, mely összeg 20 %-át, 3.462.931 Ft-ot saját erőként biztosít az önkormányzat a 2009. évi költségvetésében.

Határidő: 2009. április 15.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

Józsa László alpolgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy az óvoda  infrastrukturális fejlesztésére pályázatot nyújtson be az önkormányzat.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

35/2009. (IV:07.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a 8/2009. (II.26.) ÖM rendelet „bölcsődék és közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztése, valamint közösségi buszok beszerzése és támogatása” című pályázati kiírásra, a Kastélykert Óvoda elemi infrastrukturális fejlesztése tárgykörben.

A pályázat bruttó bekerülési költsége 14.322.364 Ft, mely összeg 20 %-át, 2.864.474 Ft-ot saját erőként biztosít az önkormányzat a 2009. évi költségvetésében.

Határidő: 2009. április 15.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

17. Napirendi pont: E G Y E B E K

      17.1. Tápiószelei szennyvíztisztító telepének létesítésével kapcsolatos környezetvédelmi hatósági eljárás megindítása

Józsa László alpolgármester: A Közép-Duna-Völgyi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség közleményt adott ki környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról, mely a Tápió-vidéki szennyvízberuházás tápiószelei szennyvíztisztító telepének létesítésére vonatkozik. A közlemény mellékletét képezi egy előzetes ökológiai tanulmány a Tápió-vidéken megvalósuló szennyvízberuházás természeti értékekre gyakorolt hatásáról, valamint egy előzetes környezeti vizsgálati dokumentáció.
A közlemény 2009. március 12-én felkerült Tápiógyörgye község honlapjára is, a tanulmányok pedig a Polgármesteri Hivatalban megtekinthetők.

A tisztított szennyvíz befogadójaként 1. alternatívaként az Egyesült-Tápió, 2. alternatívaként az Illike-csatorna van megjelölve. Javaslom, hogy a község érdekét képviselve, az önkormányzat részéről erősítsük meg azon szándékunkat immár sokadszorra, hogy a tisztított szennyvíz befogadójaként csak az Illike-csatornát tudjuk elfogadni. Hozzunk erre határozatot, melyet a záradékolt közleményhez csatolva jutassunk el a Tápiómenti Területfejlesztési Társuláshoz.

Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

36/2009. (IV.07.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Közép-Duna-Völgyi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség által kiadott, a Tápió-vidéki szennyvízberuházás tápiószelei szennyvíztisztító telepének létesítésére vonatkozó, környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról értesítő közleményben foglaltakra reagálva, megerősíti a korábban kialakított álláspontját, hogy a tisztított szennyvíz befogadójaként csak az Illike-csatorna kijelölését tartja elfogadhatónak.
Megbízza a Jegyzőt, hogy a záradékolt közleményhez csatolva a jelen határozatot jutassa el a Tápiómenti Területfejlesztési Társuláshoz.

Határidő: azonnal

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

17.2. Az önkormányzat 376/5 és 376/6 hrsz-ú ingatlanát érintő tulajdonjog rendezése

Józsa László alpolgármester: Abban maradjunk, hogy vitassuk meg, de döntést ne hozzunk. Az elmúlt 20 évben elmaradt a tulajdonjog rendezése. Az ingatlanok önkormányzati tulajdonban vannak, de a Pszichiátriai Betegek Otthonát működteti a megye, akik most ismét kezdeményezik, hogy rendeződjön a tulajdonjog.

Kozma László képviselő: Az elmúlt 20 évben számos levélváltás történt, azt ki kellene gyűjteni és annak ismeretében kellene majd döntést hozni.

Józsa László alpolgármester: Arra gondoltam, hogy hozzunk egy olyan határozatot, mi tulajdonosok vagyunk, a megye pedig használja. A rendezés ügyében még a 90-es évek közepén váltottunk levelet. Ez az anyag még igazándiból vitaanyagnak sem jó. A jegyző úr a következő ülésre felkészül.

Bakó Krisztián jegyző: A következő testületi ülésen a zárszámadási rendelet tárgyalásánál ismét felfog merülni, hogy a tulajdonjogot rendezni kellene, ugyanúgy, mint a múlt évben, amikor is szóvá tette a könyvvizsgáló.

Vágány Antalné képviselő: Ezt komolyan kellene venni, nehogy kijátszanak bennünket.

Józsa László alpolgármester: A következő ülésen napirendre tűzzük.

17.3. Az önkormányzat hitelállományáról szóló tájékoztatás
Józsa László alpolgármester: A jegyző úr szóban fog tájékoztatást adni a kiadott kimutatással kapcsolatban.
Bakó Krisztián jegyző: Többször elhangzott, hogy a képviselő-testület kapjon részletes tájékoztatást az önkormányzat hitelállományáról és pénzügyi helyzetéről. 

Főbb mutatók a hitelek, a ki nem egyenlített számlák, bankszámla egyenleg és a házipénztár egyenlege.

A rulírozó hitelnél a hitelkeret összege 50 millió forint, eddig a legalacsonyabb igénybevétel 33 mFt, a legnagyobb pedig 36 mFt, a kifizetett kamata 553 eFt. A  Kereskedelmi és Hitelbanknál lévő fejlesztési hitelkeret 90 mFt, ez svájci frank alapú, itt sok múlik az árfolyamon. 2008. december 31-én fennálló hiteltartozás 459.200,44  CHF, mely az MNB árfolylama szerint 81.636 eFt. Negyedévenként kell törleszteni, a 2009. április 1-i állás 2.261.307 Ft volt a tőke törlesztés, a kamat 649.089 Ft volt. Ehhez kapcsolódik a Nagykáta és Vidéke Takarékszövetkezetnél évő 110 mFt fejlesztési hitel. A 2008. december 31-én fennálló hiteltartozás 712.766,74 CHF, mely átszámolva középárfolyamon 126.715.539 Ft. A 2009. 01.01. tőketörlesztés 3.346.518 Ft, 2009.03.31-ig törlesztett kamat 1.781.799 Ft, a 2009.04.02. tőketörlesztés 3.703.266 Ft. A Nagykáta és Vidéke Takarékszövetkezetnél van még 20 mFt.
Ha átnézzük az adatokat, felmerül, hogy hogyan lehet az, hogy a K&H Banknál át számolva kevesebb a hiteltartozás, mint a hitelkeret, míg a másiknál több a hiteltartozás, mint a hitelkeret. Ez úgy lehet, hogy a K&H Banknál korábban vettük fel és többet tudtunk a  kedvezőbb feltételekkel a tőkéből törleszteni, mint a másikból. A 20 milliós takarékszövetkezetes hitelnél havi törlesztés van, a tőkét hónap elején, míg a kamatot a hónap végén törlesszük. Ebben a hónapban több, mint  7 mFt-ot kellett törleszteni, mert a két nagy összegű törlesztési hitelnek negyedéves törlesztése van, és ez március 31-el jelentkezett. Ezért talán ez a legkomolyabb napirend, szembenézni az adósággal. Sajnos szomorú a ki nem egyenlített számlák mennyisége, a legnagyobb összeget képezi a közmű számlák. Vannak fontosabb számlák, amiket igyekszünk kiegyenlíteni, ezeket előre vesszük a rangsorban.  2009. március 31-ig a ki nem egyenlített számlák összege 20.471.511 Ft. Rulírhitelből kitudnánk fizetni, de látható, hogy milyen kamata van. Vannak szállítók, akik várnak, nem számítanak fel kamatot.
Az I. negyedévben a bevételünk 121.927.943 Ft volt, a kiadások összege pedig 120.527.263 Ft.  Az igazán súlyosak a hitelösszegek és a ki nem egyenlített számlák összege.

A házipénztár egyenlege 2009. 03.31-én 1.400.680 Ft.

Nagy Zoltán képviselő: Azok a megtakarítások, amiket a költségvetésnél elfogadtunk, még nem jelennek meg, azok majd később mutatkoznak.

Bakó Krisztián jegyző: A második és harmadik negyedévben már nem lesznek nagyobb összegű  közüzemi számlák.

Kozma László képviselő: Sajnos döbbenetesek ezek a számok. Emlékszem, amikor a költségvetés tárgyalásánál felmerült, hogy a kamat megfizetésekből könnyen 20 mFt lesz. Sajnos nagyon úgy látszik, hogy a bevételeink elmaradnak, a kiadásaink pedig nőnek. A következő testületi ülésen lépéseket kell tenni, hogy kifelé jöjjünk ebből a nehéz helyzetből.

Józsa László alpolgármester: Megnézhetjük, hogy mikor járnak le a hiteleink; 2016-ban és 2018-ban. Magyarul mi hosszú évtizedekre eladósodtunk, és a pillanatnyi adósságunk az áringadozás miatt, magasabb. Ha pusztán elviselhető lesz a tartozás, már az jó lesz. Tudni kell, hogy magunk előtt görgetünk 400 mFt tartozást. Ami történt a faluban az elmúlt évek alatt, annak ez az ára. Országunkkal együtt zuhanunk a mélybe. 

Azt szeretném kérni a jegyző úrtól, hogy havonta kapjon a testület egy ilyen kimutatást, ezek a naprakész információk.

17.4. Térfigyelő kamerák felszerelése

Józsa László alpolgármester: Sok mindent hallottunk a rendőrségi beszámoló során. Sok emberrel beszéltem, magánemberek is hajlandóak lennének támogatni, ezért jó lenne egy alapítvány. Végül is azt a forrást meg kellene keresni, mert tényleg nincs pármillió forintja erre az önkormányzatnak.
Három cégtől érkezett árajánlat, melyet tájékoztatásképpen kiadtunk.

Bakó Krisztián jegyző: Az lenne a célszerű, ha egy alapítvány lenne és a rendelkezésre álló összegekből felajánlásokból a térfigyelő kamerarendszert is támogatná. 
17.5. Jánoshidai polgármester levele

Józsa László alpolgármester: A jánoshidai polgármester írt levelet a mi polgármesterünknek, mely tájékoztatásként kiadásra került. A levél tartalmával, ha egyetért a polgármester asszony, akkor aláírásával látja el.

Kozma László képviselő: Odaírhatta volna a képviselőket is. Ami benne foglaltatik az a magyar valóság.

Bakó Krisztián jegyző: Lehet határozatot is hozni a tartalmával kapcsolatban.

Józsa László alpolgármester: Igaza van a jegyző úrnak, hogy egy elvi határozatot hozzunk, a polgármester pedig aláírja az ívet. Javaslom, hogy határozatban rögzítsük, hogy támogatjuk Jánoshida polgármesterének a felvetését. Kérem a testület szavazatát a javaslat elfogadására.

A képviselő-testület 1 tartózkodás mellett, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

37/2009. (IV.07.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Jánoshida Polgármestere által közzétett „polgármesteri nyílt levél”-el kapcsolatban, támogatási szándékát fejezi ki.
Határidő: azonnal

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Józsa László alpolgármester az ülést 22 óra 40 perckor bezárta.

Kmft.
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