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Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2009. április 28.-i ülésére
2. napirendi pont:  

Előterjesztő: Józsa László alpolgármester

Készítette: Bakó Krisztián jegyző
           Tárgy : 2008. évre vonatkozó éves belső ellenőrzési jelentés jóváhagyása 
  Tisztelt Képviselőtestület! 

  A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 92.§ 10.) bekezdése alapján a polgármester a tárgyévre vonatkozó éves ellenőrzési jelentést, valamint az önkormányzat felügyelete alá tartozó költségvetési szervek éves ellenőrzési jelentései alapján készített éves összefoglaló ellenőrzési jelentést, a tárgyévet követően, a zárszámadási rendelettervezettel egyidejűleg a Képviselő-testület elé terjeszti.
  A belső ellenőrzést végző K+F Audit Kft. a Polgármesteri Hivatalban, a Kazinczy Ferenc Általános Iskolában, a Kastélykert Óvodában, és a Bartók Béla Zeneiskolában végzett vizsgálatokat, és ez alapján elkészítette az éves ellenőrzési jelentését. 
  A jelentés alapján megállapításra került, hogy a gazdálkodás törvényessége és szabályszerűsége biztosított, kirívó szabálytalanság nem tapasztalható.

  A feltárt hiányosságokra intézményenként tételes javaslatokat tett a belső ellenőrzést ellátó K+F Audit Kft. Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a feltárt hiányosságok orvoslása érdekében az alábbi intézkedéseket tettük: 

  Polgármesteri Hivatal: Az előirányzat módosítások tekintetében a határidőket a jövőben maradéktalanul be fogjuk tartani, és nyilvántartást vezetünk e tevékenységről. Az Áht. És az Ámr. összes előírását a költségvetési és zárszámadási rendeletek megalkotásánál betartjuk. 
  Iskola: Alapító okirat módosításra került, intézményi FEUVE folyamatban, normatíva-igénylésekkel foglalkozó dolgozók munkaköri leírásának módosítása folyamatban van.
  Óvoda: Az intézményvezető külön tájékoztatást készített a belső ellenőrzésről.

   Zeneiskola: Az intézményi FEUVE elkészítése folyamatban van, a törzslapra az észrevételeknek megfelelően lesz fölvezetve a kedvezmény jogcíme

  Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fennmaradó hiányosságok orvoslására 2009. szeptember 31-ig adjon a hivatal és az intézményi apparátus számára határidőt! 
  Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet a belső ellenőrzési jelentésben leírt ingatlan vagyon kataszter elkészítésének akadálya, hogy az erre a célra megalkotott szoftver csaknem egymillió ft-ba kerül, és az ingatlan-kataszter anyagát a programot forgalmazó cég tudja fölvezetni  
  Határozati javaslat:  

  Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testületének …./2009. (IV.28.) számú határozata az éves ellenőrzési terv elfogadásáról  
  Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő testülete a 2008. évben végzett belső ellenőrzésről szóló éves ellenőrzési jelentést elfogadja az 1990. évi LXV. tv. 92.§ 10.) bekezdése alapján. 
  A belső ellenőrzési jelentésben leírt hiányosságok kijavítására, pótlására a Képviselő-testület 2009. szeptember 30-ig ad határidőt az érintett intézményeknek és a Polgármesteri Hivatalnak.
   Erről értesülnek:
1., Képviselő-testület

2., Ellenőrzéssel érintett intézmények
3., K+F Audit Kft.
4., Irattár
Határidő: 2009. szeptember 30

Felelős: Bakó Krisztián Jegyző

                       Bakó Krisztián                                    Józsa László
                          jegyző                                                alpolgármester
    Tápiógyörgye, 2009. április 23.      
