J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. április 28-án  

  17  órakor megtartott  ülésén.

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Póczné Fehér Mária polgármester, Józsa László alpolgármester, 

Bakó Krisztián jegyző,  Csákiné Kiss Ilona, Kozma László, Nagy Zoltán,  Tóthné Erős Zinaida,  Vágány Antalné, Váradi András Béla   képviselők.

Meghívottak:  Göndör Gábor GESZTORHÁZ Bt. részéről



Kovács Józsefné könyvvizsgáló



Gál István Pénzügyi irodavezető

Igazoltan távol:   Ladányi Mihály, Németh István, Sárközi Lajos képviselők
Az  ülés napirendje:

1. „Kalandok a pusztában” című pályázattal kapcsolatos döntéshozatal


2. Falubusz beszerzése című pályázattal kapcsolatos döntéshozatal
3. 2008. évi költségvetés végrehajtásáról rendeletalkotás

4. 2008. évi belső ellenőrzési jelentés



5. A települési szilárd hulladékkezelés közszolgáltatásának díjáról szóló önkormányzati rendelet módosítása


6. Tápiómenti Területfejlesztési Társulás Alapító Okirat és a Társulási Megállapodás módosítása

7. Gondozási Központ Alapító Okiratának módosítása


8. Háziorvosi körzet működtetése

9. Védőnői állás meghirdetése

10. Önkormányzati hatáskörben belső ellenőrzés elrendelése

11.  ÖKOPLAN’97 Kft. ajánlata a 1185/5 hrsz-ú szennyvízleürítő fennmaradási engedélye

12. Egyebek

Póczné Fehér Mária polgármester: Javaslom a meghívóban szereplő napirendi pontok sorrendjét az ismertetettek szerint megvitatni.

Kérem a testület szavazatát a napirendi pontok, Józsa László hitelesítő és Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető  elfogadását.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal a napirendi pontok megvitatását, a hitelesítő és a jegyzőkönyvvezető személyét elfogadta.

1. Napirendi pont: „Kalandok a pusztában” című pályázattal kapcsolatos 

döntéshozatal

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem, hogy a pályázattal kapcsolatos közbeszerzési eljárást bonyolító Göndör Gábor részére az 1-2. napirendi pontok megvitatásához a hozzászólási jogot adja meg a testület.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal a hozzászólási jogot Göndör Gábor részére megadta. 
Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban a Jegyző úr tájékoztassa a testületet.

Bakó Krisztián jegyző: Mint ahogy a képviselő-testület előtt is ismert, két részre volt osztva a pályázat megvalósítása; építési részre és oktatási részre. Az építési rész közbeszerzési eljárás alá tartozik, mely meghirdetésre került, a beérkezett ajánlatok összegzésre kerültek, a polgármester által kijelölt bizottság tesz javaslatot a testület felé a döntésre.

· Göndör Gábor: Elkészült a közbeszerzési hirdetmény, az eljárás tárgyalás nélküli, két ajánlat érkezett;
· Az érvényes ajánlatot tevő: Gazdasági Műszaki Ellátó Szolgálat, az ajánlati ár 21.293.373 Ft.

· Érvénytelen ajánlatot tevő: Bau-Trans 2000 Kft., ajánlati ár 30.795.886 Ft. Az érvénytelenség oka az, hogy az ajánlattevő szerepel a Munkaügyi Felügyelőség listáján fekete munkavégzés miatt, ezért 5 évre kizáródott a közbeszerzési eljárásban való részvételből. 

A szerződéskötés tervezett időpontja 2009. április 30.
A bíráló bizottság javasolja nyertesnek a Gazdasági Műszaki Ellátó Szolgálat kijelölését. Kérem, hogy a Polgármestert hatalmazzák fel a szerződéskötésre.

Bakó Krisztián jegyző: A bíráló bizottság tagjai voltak Józsa László elnök, Kozma László elnökhelyettes és Gál Istvánné tag.

Póczné Fehér Mária polgármester: Javaslom a GAMESZ ajánlatának elfogadását, mint a beruházás építési részének kivitelezőjét. Kérem a testület szavazatát.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

38/2009. (IV.28.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat a „Kalandok a pusztában” (KMOP-2007-3.1.1/A) című pályázat építési beruházás (látványpihenő 2 db, pallósor, fotópontos pihenőhely) közbeszerzési eljárásának  lefolytatását követően, 17.744.477 Ft + ÁFA összegű  - árajánlat szerinti megvalósítással - , a kivitelezési munkák elvégzésével a Gazdasági Műszaki Ellátó Szolgálatot (2767 Tápiógyörgye, Szent István tér 1.) bízza meg.
A Képviselő-testület megbízza a Polgármestert az építési szerződés aláírásával.

Határidő a szerződéskötésre: 2009. április 30.

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem, hogy a Jegyző úr tájékoztassa a testületet a pályázat oktatási részének megvalósításával kapcsolatban.

Bakó Krisztián jegyző: Az előző ülésen már foglalkozott ezzel a testület. Az oktatási rész megvalósítására három ajánlat érkezett, melyek most a testület elé kerültek.
1. LEOKHARES Kiadó, Kereskedelmi és Szolgáltató Betéti Társaság (6000 Kecskemét, Béka fasor 17.)  ajánlata bruttó 11.486.400 Ft.

2. TÓDY Nyomdaipari Szolgáltató és Kereskedelmi Betéti Társaság (6000 Kecskemét, Rózsabarack u.2.)  ajánlata bruttó 10.560.000 Ft.

3. Patkós Stúdió (2767 Tápöiógyörgye, Táncsics M.u.41.) ajánlata bruttó 9.296.880 Ft.

A Patkós Stúdió által adott ajánlat a legkedvezőbb, és a közbeszerzési határérték alatt van.

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérdés, vélemény?

Józsa László alpolgármester: Én a Patkós Stúdió ajánlatát javaslom elfogadni, és akkor ez az egész beruházás egyenesben van, eltud kezdődni.

Vágány Antalné képviselő: Hány évig kell felügyeletet vállalni a kiépítettek felett?

Póczné Fehér Mária polgármester: Öt évig. Úgy gondolom, hogy célszerű lesz a mozgatható eszközöket télen fedett helyre elhelyezni, hogy ne menjenek tönkre. Két pihenőhely lesz kiépítve; az egyik Pokoltanyán, a másik pedig a szelei útban.

Váradi András Béla képviselő: Patkós Gábor ajánlatát javaslom elfogadni.

Nagy Zoltán képviselő: Az elkészült műtárgyak gondozását is jobban tudja majd végezni a Patkós Stúdió.
Póczné Fehér Mária polgármester: Mindannyian tudjuk, hogy a múlt év novemberében menyertük a pályázatot. A támogatási szerződést megkötöttük a Pro-Régió Ügynökséggel. Az eddig elvégzett előkészítő munka kb. 2 millió forint értékű, ebből a közbeszerzési szakértői díj már kifizetésre került. Ezzel a beruházással a község gazdagodni fog.  Úgy gondolom, hogy minél előbb meg kell kezdeni ennek a pályázatnak a megvalósítását.

Nagy Zoltán képviselő: A Faluújságban meg kell magyarázni a lakósságnak, hogy miért kell ez a községnek. Az elkészült műtárgyak feletti örömünket meg kell magyarázni. Ebben a pályázatban a pályázatíró teamnek egy éves munkája van benne.

Póczné Fehér Mária polgármester: Határozati javaslatként kérem elfogadni, hogy a közbeszerzési eljárás alól mentes oktatási rész kivitelezésére az önkormányzat a Patkós Stúdióval köt szerződést. Megbízza a polgármestert a szerződés aláírásával. Kérem a testület szavazatát.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

39/2009. (IV.28.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat a „Kalandok a pusztában” (KMOP-2007-3.1.1/A) című pályázat megvalósításához tartozó oktatási rész kivitelezői munkáival a Patkós Stúdiót (2767 Tápiógyörgye, Táncsics M.u.41.) bízza meg 7.747.400 Ft+ÁFA összegben, az árajánlat szerint.
Megbízza a Polgármestert a kivitelezői szerződés aláírásával.

A szerződéskötés határideje: 2009. április 28.

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

2. Napirendi pont: Falubusz beszerzése című pályázattal kapcsolatos döntéshozatal
Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem, hogy Göndör Gábor a lefolytatott közbeszerzési eljárással kapcsolatban tájékoztassa a testületet.

Göndör Gábor: A közbeszerzési eljárás tárgyalás nélküli volt, két ajánlat érkezett.

· Érvényes ajánlatot tevő: GMH-Car Autókereskedelmi Kft. (2235 Mende, 31-es főút), a bruttó ajánlati ár 10.199.900 Ft.

· Érvénytelen ajánlatot tevő: Juvenál Kft. (5000 Szolnok, Széchenyi krt. 26.), bruttó ajánlati ár 10.290.000 Ft. Az érvényt6elenség indoka Kbt. 88. §. (1) f./ pontja. Az Ajánlattevő nem tett eleget a hiánypótlási felszólításnak.

A pályázati beszerzés utófinanszírozott, a Porche Hungária Kft. nem adja oda előre a támogatást, hanem kamatmentes hitelt nyújt 90 napra. Azt javaslom, hogy a határozatban legyen a Polgármester felhatalmazva a szerződés megkötésére, illetve a Porche Hungáriával a hitelszerződés aláírására.

Kozma László képviselő: Tehát a beszerzési ár 8.499.176 Ft+ÁFA összegű.

Póczné Fehér Mária polgármester: Határozati javaslat, a falubusz beszerzésének közbeszerzési eljárására beérkezett ajánlatok közül a képviselő-testület a GMH-Car Autókereskedelmi Kft. ajánlatát fogadja el. Kérem a testület szavazatát a javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

40/2009. (IV.28.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat a „Kisbusz beszerzése” című pályázat megvalósítására kiírt közbeszerzési eljárás eredményeként a GMH-Car Autókereskedelmi Kft.  (2235 Mende, 31-es főút)  8.499.917 Ft+ÁFA összegű ajánlatát fogadta el.
A pályázat utófinanszírozású, ezért az önkormányzat a gépjármű beszerzéséhez a Porsche Bank Hungária Rt. által biztosítandó kamatmentes hitelt igénybe kívánja venni.

A Képviselő-testület megbízza a Polgármestert, hogy a GMH-Car Autókereskedelmi Kft-vel a beszerzésre vonatkozó szerződést, valamint a Porsche Bank Hungária Rt-vel a beszerzési összegre vonatkozó hitelszerződést aláírja.

Határidő: 2009. július  
Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester
Póczné Fehér Mária polgármester: Köszönöm Göndör Gábor közbeszerzési szakértő, és a közbeszerzési eljárásban közreműködő bíráló bizottság munkáját.

3. Napirendi pont: 2008. évi költségvetés végrehajtásáról rendeletalkotás
Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát Kovács Józsefné könyvvizsgáló és Gál Istvánné pénzügyi irodavezető részére a hozzászólási jog megadására.
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal a hozzászólási jogot megadta.

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem, hogy Kovács Józsefné könyvvizsgáló értékelje a beszámolót, illetve értékelje az önkormányzat gazdasági helyzetét.

Kovács Józsefné könyvvizsgáló: Részletesen került a beszámoló a képviselő-testület elé. Az elkészült beszámoló a jogszabálynak megfelelő, az önkormányzat vagyoni helyzetét valós adatokkal tartalmazza-e, ezt vizsgáltam. A számviteli alapelveknek megfelelően került összeállításra, valós adatokat tartalmaz. Szeretném vizsgálati szempontnak javasolni, hogy végezzenek helyi adó ellenőrzést a vállalkozóknál, mert elég rosszul történik ez az önkormányzatoknál. A mérleg valódiságát a polgármester és a jegyző nyilatkozata  támassza alá. Az önkormányzatnak 10 mFt értékű befejezetlen vagyonértékű beruházása van. A követelésállományban majdnem 4 mFt-os növekedés következett be, ez az adóknál jelentkezik. Itt valamilyen lépést kell eszközölni, mert az a formátum, ami eddig történt, az nem hatékony. Peres kötelezettsége nincs az önkormányzatnak. A beszámoló legnehezebb pontja a kötelezettségállomány, korábban rövid lejáratú hitelekben történt a hitelfelvétel, ebben az évben hosszúlejáratú hitelekben konvertálták a hiteleket. A kötelezettségvállalás 56 mFt lehetett volna, és ez most 130 mFt. Ennek szankciója nincs, de az önkormányzati törvényben meg van határozva, hogy milyen összeg lehet, mely összeg az, ami nem veszélyezteteti az önkormányzati működést. Ez a képviselő-testület felelőssége. A kötelezettségekre oda kell figyelni. 

A beszámolóban elég sok kimutatást készítettem, a tőkekimutatás az önkormányzatnál 87 %-os, a kötelezettségeknél ez a mutató 13 %-os, ez lényegesen az elfogadható határérték alatt van. A likviditási mutató most 42 %-os, ez javuló tendenciát mutat. Ez egy pillanatnyi állapot, mely folyamatosan változik. A 2009 évi költségvetésnek ez a sarkalatos problémája. 

28 mFt-os előirányzat változás nem lett rendelettel fedve. A törvényi előírásoknak eleget tesz a rendelettervezet, a beszámolót minősítés nélküli záradékkal elfogadtam, és elfogadásra javaslom.

Póczné Fehér Mária polgármester: Javaslom, hogy nézzük át részleteiben a beszámolót. Kérem, hogy a Jegyző úr ismertesse.

Bakó Krisztián jegyző: Az előterjesztésként kiadott szöveges rendelettervezetben javaslok pontosításokat; a bevételi főösszeg 683.350 eFt, a kiadási főösszeg 683.935 eFt. A GAMESZ-nál a bevételi főösszeg 121.969 eFt, a kiadási főösszeg pedig 120.149 eFt.

A táblázatok tájékoztató jellegűek. 

Bevételek: A szociális és gyermekjóléti alapszolgáltatási feladatoknál a tervhez képest csökkenés van, amit az indokol, hogy kevesebben vették igénybe a szolgáltatást. A közoktatás finanszírozásánál a létszámmódosulások miatt van eltérés. Az adóbevételeknél a tervezethez képest többlet keletkezett, de itt még van mit javítani a kintlévőségek behajtása érdekében. A szakfeladatoknál szeretném kiemelni a munkahelyi vendéglátást, ahol többlet bevétel volt, ami abból adódik, hogy több rendezvény volt az önkormányzati konyha étkezdéjében. A könyvtárnál növekedés van, ami abból adódik, hogy többen vették igénybe az internet-szolgáltatást. Az egyéb bevételeknél több bevétel keletkezett, mivel ezek nem kerültek tervezésre. 

Kiadások: Az önkormányzati kiadásoknál a Gondozási Központ fejlesztési kiadása módosult. A szociális étkeztetésnél a le nem könyvelt számlák miatt szerepel csak 2 mFt. A Polgármesteri Hivatalnál csökkenés van az étkezési támogatásnál, valamint a képviselői tiszteletdíjnál a tervezett és tény adatoknál. A felhalmozási kiadások ismertek a testület előtt. A tornaterem karbantartási díja növekedett, 2.322 eFt lett. 

· Az általános iskola dologi kiadásai a tervezettel szemben 9.787 eFt-ról 14.907 eFt-ra növekedtek, így a tervezett kiadási főösszeg 120.622 Ft-al szemben, a tényleges kiadás 127.221 eFt lett, míg az állami támogatás összege 66.601 eFt. 

· Az óvoda tervezett kiadási főösszege 39.036 eFt, a tényleges kiadás 43.143 eFt, az állami normatív támogatás összege 28.305 eFt.

· A zeneiskola tervezett kiadása 17.240 eFt, a tényleges kiadás 16.603 eFt, az állami finanszírozás összege 7.323 eFt.

· A Gondozási Központ tervezett kiadása 47.013 eFt volt, a tényleges kiadás 42.976 eFt, az állami finanszírozás összege 26.718 eFt, a szakfeladat bevétele 19.397 eFt, így együttesen a bevételi főösszeg 46.116 eFt.

· A Háziorvosi Szolgálat tervezett kiadása 9.343 eFt, a tényleges kiadás 14.069 eFt, a tervezett bevétel l8.528 eFt, a tényleges bevétel 7.545 eFt, mely a vizitdíj eltörlése végett csökkent.
· A Védőnői Szolgálat tervezett kiadása 3.682 eFt, a tényleges kiadás 3.746 eFt, a TB finanszírozásból származó bevétel 3.664 eFt.

· A GAMESZ-nál a parkoknál jelentkezik Mészáros István 220 eFt összegű parkfenntartási díja, ami 2.211.879 Ft-ra módosult. Az üdültetésnél a napkollektor és a boylerház megépítése okozta a növekedést. A strandnál csökkenés van, mivel a strand nem üzemelt. A GAMESZ szemétszállításánál van csökkenés, mivel átadásra került az ÖKOVÍZ Kft-nek a szolgáltatás végzése.

Gál Istvánné pénzügyi irodavezető: Az április 22-i pénzügyi helyzetet részletezi az előterjesztésként kiadott ismertető. A készpénz egyenleg 1.498.041 Ft., a ki nem fizetett számlák összege 21.590.986 Ft. A rulír hitel felhasznált összege 50 mFt, kényszerhitel 3 mFt, a Kereskedelmi és Hitelbank felé fennálló fejlesztési hiteltartozás 87.779 eFt, a Nagykáta és Vidéke Takarékszövetkezet fennálló fejlesztési hiteltartozás 132.375 eFt és 21.129 eFt, a hiteleink összege 294.284 eFt.
Bakó Krisztián jegyző: Az adóbevételek behajtását erősíteni kell, ebben a belső ellenőrök is segítségünkre lesznek. A törvényben leírt hitelkeret túllépésnek az a következménye, hogy a bank nem folyósít több hitelt.
Kovács Józsefné könyvvizsgáló: Nem erre gondoltam, hanem a közigazgatási vonatkozásra, amikor a hitelnagyságát említettem. Ha visszaáll az árfolyam, akkor visszaáll a hitel nagysága is, nem célszerű előre kifizetni azt, amit nem muszáj. 

Póczné Fehér Mária polgármester: Át kell nézni a hiteleinket. Köszönöm a tájékoztatást, kérem, akiknek kérdése van, az tegye meg az elhangzottakkal kapcsolatban.
Józsa László alpolgármester: Az iskola és az óvoda bér felhasználásánál összességében nem olyan nagy eltérés van, amit fejtegetni lehetne, inkább a szerkezetét nem értem.

Gál Istvánné pénzügyi irodavezető: A 13. havi külön juttatást külön terveztük, de könyveléstechnikai rendszereknél nem kerül megbontásra. A különóráknál olyan bizonytalanok, én felhasználási összesítőben így kapom meg, nem kerül megbontásra úgy, mint a költségvetésben. Az óvodában a TÁMOP-os lányok bére miatt módosul. A 13. havi illetmény beépül az alapilletménybe. 

Józsa László alpolgármester: A Gyurgyalag Egyesületnek nem szavaztunk meg támogatást.

Bakó Krisztián jegyző: Én érdeklődtem és azt mondták, hogy azért hozták létre az egyesületet, hogy pályázni tudjanak.

Kozma László képviselő: Nem tudom nyomon követni ezeket az ökokuckókat. 

Nem értem, hogy hogyan lehet az, hogy a faluháznál 1,5 mFt volt a gázra tervezve, és a valóságban pedig 800 eFt volt a költség.

Gál Istvánné pénzügyi irodavezető: Az előző év alapján szoktuk megtervezni.

Kozma László képviselő: A buszbeszerzéskor aggályoskodott az alpolgármester, amikor az éves értékelése volt, sajnos nem voltam itt. Amikor az éves összeget terveztük a buszra, annak az 50 %-át sikerült bevételként elkönyvelni, a lízing költsége  2 mFt, és kimerem jelenteni, hogy ez a jármű az önkormányzatnak havi 100 eFt mínuszt jelent. A GAMESZ-nál plusz bevétel jelenik meg, ez miből adódik?
Póczné Fehér Mária polgármester: A Gondozási Központ beruházása jelenik meg, mivel a HUN-BAU Kft. alvállalkozója volt a GAMESZ.
Kozma László képviselő: Nagyon furcsán néz ki a szemétszállítási táblánk. Igazából nem értem, hogy nem mi csináltuk 9 hónapon át ezt a szolgáltatást és majdnem annyi kiadásunk volt, mint amit terveztünk.

Póczné Fehér Mária polgármester: Ez a közös üzemeltetés költsége, a szeméttelep, a zöldhulladék lerakó telep rendszerének, karbantartásának a költsége is itt jelenik meg.

Kozma László képviselő: A vízműnél 36 mFt-os bevételt terveztünk és a kiadás 24 mFt. Ezért a vízért, a vízellátásért mi felelünk, nekünk kötelességünk megóvni, és erről a területről mi csak elveszünk, ami hamarosan megbosszulja magát. Vissza kell forgatni a bevételt a vízmű felújításra, mert hamarosan maga alá temet bennünket.

Józsa László alpolgármester: Végül is megnyugtató dolgok is hangzottak el. A könyvvizsgáló tájékoztatott, és megnyugtató, hogy a beszámoló megfelel a törvényi előírásoknak. Ez alapdolog. A másik az, hogy túl ezen rendkívül nyugtalannak kell, hogy legyünk. Ezzel az összképet szeretném érzékeltetni, hogy pénzügyileg gyakorlatilag összeomlott az önkormányzat. Ez a folyamat már korábban elindult. Ha a svájci frank árfolyama javul, akkor javulhat a helyzetünk is. Láthatjuk, hogy már most 21 mFt-os számlatartozás gyűlt össze, a tartozásokat át kell alakítani hamarosan hitelekké.

Nem érzem ki, hogy azt mondaná ez a beszámoló, hogy pénzügyileg lehetetlen helyzetben van az önkormányzat. Ez a lehetetlen helyzet beteljesült múlt év december 31-ig. Borítékolni lehet, hogy jövőre 50 mFt-al több lesz a hitelkeretünk, mivel nem képes működtetni önmagát az önkormányzat. Ezekre még plusz jön egy megszorító csomag. Ez a múlt belevitt bennünket a csapdába. El kell dönteni magunkban, hogy mit csináljunk, mert mértéktelenül adósodunk el, vagy pedig megszorító csomagot6 alkalmazunk. 

Mihez tudunk nyúlni? Semmihez. Tisztában kell lenni azzal, hogy a múltunk idevezetett, a múlt betetőzése az volt, amikor elértük a hitelterheinkkel az elképesztő mértéket, mert az önkormányzat nem tudja kitermelni a hitel törlesztését. A bevételeink nem képesek felfelé mozdulni, de a kiadások igen. 
Szembe kell nézni azzal, hogy nagyon rossz a helyzetünk.

A magam részéről elfogadom a beszámolót, de ha nem látjuk magunk előtt azt a stádiumot, amibe belegyalogoltunk, és ide jutottunk el, nagy a vagyonunk, de nem biztos, hogy fenntudunk maradni. Le kell szögezni magunk és az emberek előtt, hogy ez nem most született, hanem ez már megszületett, ez már egy megtörtént dolog. A felelősség nem a 2009-es évé lesz.

Egy másfél, kétoldalas szöveggel meg lehetne ragadni az egészet, mert a számok sokaságában el lehet tévedni. Meg kellene nézni, hogy az önkormányzati vállalkozások milyen hasznot hoznak, így a busz, a tábor, stb. El kell fogadni, de valamilyen következtetéseket le kell vonni, vagy sodródunk, és újabb hiteleket veszünk fel. Sodródni semmiképpen nem szabad, 294 mFt most a hiteltőke, és biztos, hogy 50 mFt-al több lesz, ha így megyünk tovább. Sodródunk vagy belemegyünk az újabb hitelekbe azzal, hogy az állam valamiképpen konszolidálni fogja az önkormányzatot. Javaslom a beszámoló elfogadását.
Nagy Zoltán képviselő: Aki nem számszaki emberek, azoknak elegendő lenne 1-2 oldal magyarázat is a beszámoló alkalmával. Alapvetően tendenciákat kellene megjelölni, egyszerű emberek számára készítve, kiemelve a számtengerből. 

Kovács Józsefné könyvvizsgáló: Az önkormányzatok 95-96-ban voltak hasonló helyzetekben, akkor közműfejlesztésekbe hajszolták őket, önhibájukon kívüli támogatásokat kaptak az önkormányzatok akkor. Be kell szüntetni a beruházásokat, mivel nem tud mit csinálni az önkormányzat, a hiteleket vissza kell fizetni. Itt nem biztos, hogy az önkormányzat tehet róla, ez gazdaságpolitikai helyzet, sajnos minden önkormányzat ebben a helyzetben van.

Nagy Zoltán képviselő: Úgy gondolom, hogy az alpolgármestertől sötét képet kaptunk, ezt most a könyvvizsgáló a hozzászólásával enyhítette.

Kovács Józsefné könyvvizsgáló: Semmiképpen nem lehetünk nyugodtak, mint ahogy otthon is nyugtalannak kell lenni, hiszen ott is az van, ami itt. Addig, amíg ez a gazdasági helyzet országos szinten nem oldódik meg, addig nyugtalannak kell lenni. Sajnos a működéshez egyre többet kell hozzátenni, és addig, amíg nem találunk saját működtetésű bevételi forrást, addig nem lehetünk nyugodtak. Már most 30 mFt-al több a tartozás az árfolyam ingadozása miatt és ez csak több lesz. Semmivel sem rosszabb a tápiógyörgyei önkormányzat helyzete, mint más hasonló nagyságú, pénzzel gazdálkodó önkormányzatnak, attól függően, hogy milyen beruházást hajtottak végre.

Tóthné Erős Zinaida képviselő: Javasolnám, hogy nézzük át még egyszer a 2009. évi költségvetést, és tájékoztatni kell a Faluújságban a lakosságot, hogy ne várjanak rendezvényt, felújításokat, mert minden forintot meg kell fogni. Az adókra viszont oda kell figyelni. 
Kozma László képviselő: Szinte megkerülhetetlen, hogy már májusban megnézzük, hogy milyen változtatásokat tudunk hozni a költségvetést érintően. Meg kell nézni az önként vállalt feladatokat. 
Póczné Fehér Mária polgármester: Vissza kell térni a 2009. évi költségvetésre, és sem fél évig, sem pedig háromnegyedévig nem lehet várni, meg kell nézni, hogy mit eredményeztek ezek az első megszorítások, és sajnos további megszorításokat kell alkalmazni. Ennek nemcsak az oktatási területeket, hanem más területeket is kell érintenie. Én a 2008. évi beszámolót átnézve számtalan olyan tételt láttam, ami a felelőtlen költekezésünket mutatta, de az biztos, hogy ez a jövőre nézve egy bizonyos alapot kell, hogy adjon, meg kell nézni, hogy pályázathoz vagy más beruházáshoz hogyan fogjunk hozzá. Többször elhangzott, hogy jó lenne a konyhánál egy részletes táblázat, ami mutatná a bevételt és a kiadást. Sok helyen igyekeztek megszabadulni a konyhától, de mi nézzük meg, hogy hogyan tudjuk működtetni. Számos olyan dologra lesz szükség, ami megfontolást kíván és már májusban intézkedni kell.
Józsa László alpolgármester: Számos megoldás létezik, az egyik az, hogy nekünk nem kell az iskola, vigye az állam, vigye az óvodát, mert egyszerűen államosítani akarják az oktatási intézményeket, de nem tudják, mert törvény van rá. Azt akarják, hogy az önkormányzatok maguk ajánlják fel. Lehetetlen helyzetbe akarják hozni az önkormányzatokat. Ez csak egy kis kitérő volt.

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát a 2008. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámoló és könyvvizsgálói jelentés elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

8/2009. (V.06.) önkormányzati rendelet

a 2008. évi költségvetés végrehajtásáról

(Rendelet a mellékletben)

Megyesné Szabó Erika képviselő az ülésre megérkezett.
4. Napirendi pont: 2008. évi belső ellenőrzési jelentés
Póczné Fehér Mária polgármester: Felkérem a Jegyző urat tájékoztassa a testületet a napirendi ponttal kapcsolatban.

Bakó Krisztián jegyző: Az előző évi belső ellenőrzést a K-F Audit Kft. végezte el a Bartók Béla Alapfokú Művészetoktatási Intézményben, a Polgármesteri Hivatalban, a Kazinczy Ferenc Általános Iskolában és a Kastélykert Óvodában. A jelentés alapján megállapítható, hogy a gazdálkodás törvényes és szabályszerű, kirívó szabálytalanságok nem voltak. Sajnos vannak hiányosságok:

A Polgármesteri Hivatalnál az előirányzat módosításoknál a határidőket be kell tartani.Az iskolánál az alapító okirat módosításra került, az intézményi FEUVE elkészítése folyamatban van. A FEUVE önkormányzat tekintetében elfogadásra került, de szét kellene bontani intézményekre. Itt szakmai segítséget ígért a belső ellenőrök vezetője, de még nem történt meg. Az ingatlankataszterrel kapcsolatban azt szeretném elmondani, hogy ehhez szükség lenne egy programra, aminek komoly költsége lenne, ez 1 millió forintot jelentene. Ezt most manuálisan lehet csinálni, de nagyon nagy munka. A hiányosságok orvoslására egy tág határidőt kérek, szeptember 30-ig.
Tóthné Erős Zinaida képviselő: A normatív támogatásokat vizsgálta az óvodában, javaslatokat tettek, kérik, hogy a FEUVE szabályzatot készítsük el a jegyzővel. Ez a pénzügyi ellenőrzés nyomvonaláról szólna. Amit megtudtunk csinálni, az a létszám határnál figyelembe vettem a törvény által előírt 25 főt, túllépés esetén engedélyt kérek rá. Készítettünk egy jelentést a létszámokról, a gyerekek elosztásáról, a SNI gyerekekről, a fejlesztő foglalkozások esetében a támogatási jogosultságokról. Örömmel mondhatom, hogy az óvodában, ami a működéshez szükséges, az adott. Lényeges eszköz nem hiányzik.

Csákiné Kiss Ilona képviselő az ülésre megérkezett.

Nagy Zoltán képviselő: Az intézményvezetők kapjanak munkaköri leírásokat, és azt tovább letudják osztani. A belső ellenőrzések meghatározottsága, folyamatossága nagyon sokat segít. A munkaköri leírásokat a vezetőknél kellene kezdeni és arra kellene épülni a dolgozók munkaköri leírásának is, és rögzíteni kellene a pénzügyi felelősséget is.

Bakó Krisztián jegyző: Nekem és a kollégáimnak is az a gondja, hogy a közigazgatásban nagyon sűrűn van változás, amit nagyon nehéz követni a munkaköri leírások változtatásával.

Józsa László alpolgármester: Nem értek egyet azzal, hogy a vezető kapjon előbb egy munkaköri leírást. Nem szabad várni a vezetőnek a munkaköri leírásra, a dolgozók munkaköri leírását minden különösebb várakozás nélkül meg kell csinálni, már régen meg kellett volna.
Nagy Zoltán képviselő: Nem vagyok megelégedve az én munkaköri leírásommal, mert kevés biztonságot ad.

Póczné Fehér Mária polgármester: Nekem az a véleményem, hogy minden ellenőrzés utóéletének az kell, hogy legyen, hogy minél előbb legyenek az észrevételek kijavítva. Nem tudom elfogadni a szeptemberi határidőt, június 30-ban javaslom elfogadni. Minél előbb ki kell javítani a múlt év hibáit és ebben az évben már ezeknek a hiányosságoknak nem szabad jelentkezni, minél előbb tegyük helyre a hibáinkat. Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

41/2009. (IV.28.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2008. évben végzett belső ellenőrzésről szóló éves ellenőrzési jelentést elfogadja az 1990. évi LXV. tv. 92. §. (10) bekezdése alapján.
A belső ellenőrzési jelentésben leírt hiányosságok kijavítására, pótlására a Képviselő-testület 2009. június 30-ig ad határidőt az érintett intézményeknek és a Polgármesteri Hivatalnak.

Határidő: 2009. június 30.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző
5. Napirendi pont: A település szilárd hulladékkezelés közszolgáltatásának díjáról




szóló önkormányzati rendelet módosítása
Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a Jegyző urat tájékoztassa az előterjesztéssel kapcsolatban a testületet.

Bakó Krisztián jegyző: Az előző ülésen a testület elfogadta határozatban a díjemelésre tett javaslatot, melyet most rendeletben kell rögzíteni. A módosítás szerint 2009. április 1-től a hulladékkezelési közszolgáltatási egységnyi díja 2,50 Ft/liter+ÁFA, a 110 literes jelzett műanyag zsák ára 300 Ft/db+ÁFA lenne. A Polgármester javasolta, hogy a díjemelés május 1-től legyen, de ez azt jelentené, hogy egy hónapig ellátatlan lenne a település. Az ÖKOVÍZ Kft. ajánlata sok tekintetben kérdőjeles, de nem engedhetünk meg egy ilyen törvénysértést.
Póczné Fehér Mária polgármester: A javaslatomat most utólag visszavonom, javaslom a rendelettervezet elfogadását. Kérem a testület szavazatát a tervezet elfogadására.

A képviselő-testület 1 nemleges és 8 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

9/2009. (V.06.)  önkormányzati rendelet

A települési szilárd hulladékkezelés közszolgáltatásának díjáról szóló 6/2008. (III.31.) rendelet módosítására

(Rendelet a mellékletben)

6. Napirendi pont: Tápiómenti Területfejlesztési Társulás Alapító Okirat és Társulási 

Megállapodás módosítása
Póczné Fehér Mária polgármester: A módosításra a dokumentumok törvényességi ellenőrzése során tett javaslatot a Közép-Magyarországi Regionális Közigazgatási Hivatal. A módosításokat minden társult önkormányzatnak el kell fogadnia.
Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

42/2009. (IV.28.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a Közép-magyarországi Regionális Közigazgatási Hivatal által tett törvényességi észrevétel alapján módosított, a Tápiómenti Területfejlesztési Társulás Alapító Okiratát és Társulási Megállapodását, elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

7. Napirendi pont: A Gondozási Központ Alapító Okiratának módosítása
Póczné Fehér Mária polgármester: Több ellenőrzés is volt a Gondozási Központban, melyek során az alapító okirat módosítását javasolták.

Bakó Krisztián jegyző: Javaslom a 8. pontból kivenni, hogy a szakmai felügyeletét a Polgármesteri Hivatal látja el.

Póczné Fehér Mária polgármester: Ezzel az okirat módosítással kapcsolatban még az a véleményem, hogy nem tudom hányszor fogjuk még módosítani, mivel ha idejön valaki, akkor mindig kifogásolnak valamit benne. Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

43/2009. (IV.28.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Gondozási Központ Alapító Okiratát jóváhagyta. A 120/2008. (XI.04.) számú képviselő-testületi határozattal jóváhagyott Alapító Okiratát hatályon kívül helyezi.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

8. Napirendi pont: Háziorvosi körzet működtetése
Póczné Fehér Mária polgármester: Dr. Bordás Erzsébet háziorvos megvásárolta Dr. Csontos Gábornétól a praxist. Amennyiben nem került volna értékesítésre, akkor a praxisjog visszaszállt volna az önkormányzatra. Két határozatot kell hozni, az első arra vonatkozik, hogy 2009. május 13-tól május 31-ig terjedő időszakban a SANICAR Bt. gondoskodik a praxis működtetéséről. Dr. Csontos Gábor halálától számítva 2009. május 12-én telik le a 6 hónap, és Dr. Bordás Erzsébet pedig 2009. június 1-től fogja működtetni. A második határozat arra vonatkozik, hogy az önkormányzat tulajdonát képező rendelőben történő feladatellátásra a jogosultság megszerzéséhez hozzájárul az önkormányzat, valamint hozzájárulunk, hogy a GYÓGYÍR DUÓ Kft. közvetlenül köthet finanszírozási szerződést az OEP-el. Erre azért van szükség, hogy a doktornő a praxis működtetéséhez a dokumentumokat betudja szerezni.
Józsa László alpolgármester: Végül is azt hiszem, hogy két rendes orvosra tesz szert a község, mindkettő jól viszonyul a faluhoz. Ahhoz képest, hogy néhány hónappal ezelőtt nem volt orvosa a falunak, most két stabil orvosa van, akik jól végzik a munkájukat. Elégedettek lehetünk, hogy sikerült megoldani ezt a kérdést. A szerződéstervezetben a 3. pontból javaslom kihúzni a tervezett szót, mivel nemcsak tervezett távolléte esetén köteles gondoskodni a helyettesítéséről.

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát az első határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

44/2009. (IV.28.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a SANICAR Bt-t  a Tápiógyörgye 1. számú háziorvosi körzet ellátására jogosult praxisjog tulajdonosát, hogy 2009. május 13-tól 2009. május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan a háziorvosi feladatok ellátását bonyolítsa.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát a második határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

45/2009. (IV.28.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy 2009. június 1-től kezdődően, a Tápiógyörgye 1. számú háziorvosi körzet praxisjogát GYÓGYÍR DUÓ KFT.  (székhely: 5520 Szeghalom, Széchenyi u.1/1., képviselő: Dr. Bordás Erzsébet) megvásárolja, és az önkormányzat tulajdonát képező, 2767 Tápiógyörgye, Béke u.4. szám alatti orvosi rendelőben háziorvosi feladatok ellátására jogosultságot szerezzen.

A Képviselő-testület hozzájárul, hogy a GYÓGYÍR DUÓ Kft. a feladat ellátásához közvetlenül kössön finanszírozási szerződést az Országos Egészségügyi Pénztárral.

Megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy a GYÓGYÍR DUÓ Kft-vel, a praxisjog váltás által érintett körzetre vonatkozóan,  a folyamatos háziorvosi ellátásra megbízási szerződést kössön.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester


  Bakó Krisztián jegyző

Póczné Fehér Mária polgármester: Plusz pontba bele kell venni a szerződésbe, hogy a Megbízottat terheli az épületen belüli meghibásodás javítási költsége.

9. Napirendi pont: Védőnői állásra pályázat meghirdetése

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem, hogy a Jegyző úr tájékoztassa a testületet a napirendi ponttal kapcsolatban.
Bakó Krisztián jegyző: Sajnos az eddig közzétett pályázati felhívásra nem érkezett pályázat. Megkeresést küldtünk a védőnői képzéssel foglalkozó főiskoláknak is. A vonzó talán az lenne, ha lakást is tudnánk biztosítani, ezért ezzel kibővítettük a korábbi felhívás szövegezését.
Póczné Fehér Mária polgármester: Több település küzd hasonló problémával. Tegnap megkeresett telefonon egy végzős, akivel abban maradtunk, hogy személyesen ellátogat a községbe. Bízom benne, hogy vonzó lesz számára a község. Annak érdekében, hogy a finanszírozást megkapjuk, ide kell csalogatni egy védőnőt és a szakmai gyakorlatra vonatkozó elvárásainkból engedni kell. Úgy gondolom, hogy az első érdeklődőt meg kell fogni. A kiírásban a szolgálati lakást önkormányzati bérlakásra kell módosítani.

Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

46/2009. (IV.28.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot hirdet a jelenleg helyettesítéssel ellátott  védőnői szolgálat feladatainak ellátására: 

Az állás betöltésének feltételei: 

· Büntetlen előélet,

· Felsőfokú szakirányú végzettség.

A pályázathoz csatolni kell:

· Szakmai és személyes önéletrajzot,

· Végzettséget, szakképzettséget igazoló iratok hiteles másolatát,

· 30 napnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt.

A pályázat benyújtásának határideje: a megjelenéstől számított 30  nap

A pályázatot tartalmazó zárt borítékban (a borítékon feltüntetve: „Védőnői pályázat”)

Postai úton vagy személyesen az alábbi címre:


Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Polgármestere


2767 Tápiógyörgye, Szent István tér 1.

A pályázattal kapcsolatban érdeklődni lehet: 

Póczné Fehér Mária  polgármesternél (tel.: 06 (53) 383-001)

Bakó Krisztián jegyzőnél (06/53/383-111)

A pályázat elbírálásának módja: A pályázatokat Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete bírálja el.

A bér megállapítása a Kjt. szerint történik.

Az állás a pályázat elbírálását követően azonnal betölthető.

Önkormányzati bérlakást szükség esetén tud az önkormányzat biztosítani

Határidő: a pályázati kiírás továbbítására 2009. április 30.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző
10. Napirendi pont: Önkormányzati hatáskörben belső ellenőrzés elrendelése
Póczné Fehér Mária polgármester: Ismertette a könyvvizsgáló a megállapításait, de úgy gondolom, hogy akár a beszámoló, akár a könyvvizsgálói jelentés megalapozott költségvetést mutat. Az általam leírt témákban még senki nem végzett ellenőrzést az önkormányzatnál. Ennek szükségességét indokolja, hogy Dr. Szűcs László ügyvéd a Tápiókisker Kft. megbízásából levélben törvénytelenséget vél felfedezni. Van két számla, melynek a TÁPIÓKISKER Kft. vezetője a valódiságát megkérdőjelezi.  Kivizsgálná ez a bizottság, melynek tagja Józsa László alpolgármester, Kozma László pénzügyi bizottság elnöke és Tóthné Erős Zinaida képviselő. Szintén a Tápiókisker Kft-től érkezett egy levél, 2008 évre vonatkozó kamatköveteléssel kapcsolatosan. Szükséges lenne, hogy a bizottság ezzel kapcsolatban is végezzen vizsgálatot.
Józsa László alpolgármester: Érthetetlen, hogyan feltételezhet ilyet.

Tóthné Erős Zinaida képviselő: Ha nekem valaki tartozik, akkor azt igyekszem minél előbb lerendezni, nem várok ennyi ideig. Ő már régóta nem jó viszonyban van az önkormányzattal, akkor miért nem terjesztette korábban a kérését az önkormányzathoz, ugyanúgy a kamattal kapcsolatos levelet.

Kozma László képviselő: Mint bizottsági tag, akkor már hétfőn kezdjünk hozzá a vizsgálathoz. A pénztáros hölgyet is meg kellene hallgatni.

Józsa László alpolgármester: Fenyegetőzik jogi úttal, nem tudom, hogy kit gyanúsít azzal, hogy elvitte a pénzt? Ilyen levélre reagálni kell, május 4-én 17 órakor üljön össze a bizottság.

Póczné Fehér Mária polgármester: Az iskolában történt sikkasztással kapcsolatban mi a helyzet, tudjuk-e, hogy  a vizsgálat milyen stádiumban van?
Bakó Krisztián jegyző: Még nincs vádemelés, az ügyészség vizsgálja az ügyet.

Póczné Fehér Mária polgármester: Ettől függetlenül úgy gondolom, hogy egy belső ellenőrzést kellene végezni arra vonatkozóan, hogy az eltelt idő alatt nem történt-e újabb szabálytalanság. Készpénz tekintetében a többi intézményben is a készpénzforgalmat meg kellene nézni, van-e pénzkezelési szabályzat az intézményeknél?
Bakó Krisztián jegyző: A Polgármesteri Hivatal pénzkezelési szabályzata kiterjed az intézmények készpénz beszedésére is. Amikor behozzák a pénztároshoz a pénzt, akkor vetik össze a táblázattal, és a bevételi pénztárbizonylatokkal.
Kozma László képviselő: Hétfőre kérném a pénzkezelési szabályzatot, és ezeket megfogjuk nézni lépésről-lépésre.
Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a Tápiókisker Kft. számlakövetelésének, valamint kamatkövetelésének kivizsgálására rendkívüli bizottságot hozzunk létre.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

47/2009. (IV.28.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Község Képviselőtestülete a Tápiókisker Kft számlakövetelésének (számlaszám: AB7S-D 845656 és AB7S-D 845657) valamint kamatkövetelésének kivizsgálására rendkívüli bizottságot hoz létre.  

A bizottság tagjai Józsa László 
alpolgármester, Kozma László pénzügyi bizottság elnöke és Tóthné Erős Zinaida 
képviselő. A bizottság munkáját a lehető 
legrövidebb időn belül kezdje meg. Jelentését 
2009. május 8-ig a 
polgármesternek  - előterjesztés végett -  adja le. Felkéri a Képviselőtestület a Jegyzőt, 
hogy a vizsgálathoz szükséges valamennyi iratot ( 
bizonylatot, levelezés, feljegyzés) 
teljeskörűen bocsássa a bizottság rendelkezésére, 
biztosítsa továbbá bármilyen 
meghallgatás feltételeit.

Felelős: alpolgármester

Határidő: 2009. május 08.

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a 2. számú határozati javaslatban megfogalmazottak elfogadásával, hogy az önkormányzat intézményeiben a készpénzforgalom ellenőrzésre kerüljön.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

48/2009. (IV.28.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Község Képviselőtestülete megbízza a pénzügyi bizottságot, hogy folytasson ellenőrzést az Önkormányzat intézményeinél a készpénzforgalom tekintetében. Ellenőrizze, hogy az a szabályzatoknak megfelelően elvárható tisztességgel, megfelelő körültekintéssel, szabályosan történik-e? A vizsgálat minden olyan helyzetre terjedjen ki, ahol az Önkormányzat érintett, vagy érintett lehet. 

A Képviselő testület felkéri a Jegyzőt és az intézmények vezetőit, hogy a vizsgálat alatt teljes körűen működjenek együtt a bizottsággal.

A bizottság jogkörében eljárva jogosult minden információ megismerésére, minden információhordozó megtekintésére. A Bizottság munkáját 2009. május 22-ig fejezze be. Jelentését ugyanezen a napon a polgármesternek – előterjesztés végett – adja le.

Felelős: Kozma László

Határidő: 2009. május 22.

Póczné Fehér Mária polgármester: Úgy látom, hogy 5 mFt-al haladtuk meg a közfoglalkoztatás költségét a múlt évi költségvetésben. Meg kell nézni a hatékonyságot, azt, hogy milyen költséget jelent ez az önkormányzatnak. Egy rendkívüli bizottság, melynek tagja Józsa László alpolgármester, Németh István és Sárközi Lajos képviselők, vizsgálja meg a közfoglalkoztatás hatékonyságát, és ezt a munkát május 29-ig fejezzék be és az eredményről adjanak tájékoztatást a képviselő-testület felé.

Kérem a testület szavazatát a javaslat elfogadására.

 A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

49/2009. (IV.28.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Képviselő-testülete rendkívüli bizottságot hoz létre a közfoglalkoztatás hatékonyságának, gyakorlatának ellenőrzésére. A bizottság a tapasztalatok felmérése érdekében szükség szerint több évet tekintsen át. 

A bizottság tagjainak Józsa László alpolgármestert, Németh István képviselőt és Sárközi Lajos képviselőt megválasztja. A Képviselőtestület felkéri a Jegyzőt, az intézmények vezetőit, hogy a vizsgálat során működjenek együtt bizottsággal. A bizottság jogkörében eljárva jogosult minden információ megismerésére, minden információ hordozó megtekintésére. Munkáját 2009. május 29-re fejezze be, ugyanezen a napon a polgármesternek – előterjesztés végett – adja le.

Felelős: Józsa László alpolgármester

Határidő: 2009. május 29.

Póczné Fehér Mária polgármester:  Május és június hónapokban lesz az ÁLLVÁNY Kft-vel kapcsolatos pere az önkormányzatnak. Ezzel kapcsolatban dr. Krisztián Zoltán Ügyvédi Iroda megkeresett bennünket, hogy sokkal több információra van szükségük ahhoz, hogy érdemben képviselni tudják az önkormányzatot. Alaposan, mélyrehatóan az óvoda felújítását egyikünk sem ismeri. Úgy gondolom, hogy segítséget kérünk Jakab József építési vállalkozótól és Varró József pénzügyi bizottsági tagunktól. Szedjük össze az ügyirat anyagát úgy, hogy a szakemberek segíteni tudják az ügyvéd munkáját. Én elhívtam az ÁLLVÁNY Kft. ügyvezetőjét, ő ragaszkodik ahhoz az összeghez, amit véleménye szerint nem fizettünk ki, ő már túl van a kompromisszum készségen. Meg kell tennünk azon lépéseket, hogy a bíróság előtt ne információ hiányosan álljon az ügyvéd.
Kozma László képviselő: Jó lenne, ha Tóthné Erős Zinaida óvodavezető, aki ismeri a kronológját az óvoda építésének, részt venne ebben a munkában. 

Tóthné Erős Zinaida képviselő: Én már csak a festésnél vettem részt, a többi munkából kimaradtam.

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért, hogy egy bizottság állítsa össze az óvoda beruházás iratanyagát, és munkájukról jelentést készítsenek.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

50/2009. (IV.28.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Község Képviselő-testülete megbízza Józsa László alpolgármestert, Jakab József és Varró József külsős bizottsági tagokat az óvoda beruházás iratanyagának rendezésével, a beruházás tartalmi, időbeli megvalósulása egységes önkormányzati megvalósulásának kidolgozásával. A nevezettek munkájuk során jogosultak minden a beruházással összefüggő irat megtekintésére, információk megismerésére. A képviselőtestület felkéri a Jegyzőt, hogy biztosítsa a nevezettek munkavégzésének feltételeit. Munkájukról jelentésüket 2009. május 08-ig a polgármesternek – előterjesztés végett – adják le. 

Felelős: Józsa László alpolgármester

Határidő: 2009. május 08.

11. Napirendi pont: ÖKOPLAN ’97 Kft. ajánlata a 1185/5 hrsz-ú szennyvízleürítő 




fennmaradási engedélye ügyében

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem, hogy a Jegyző úr tájékoztassa a testületet a napirendi ponttal kapcsolatban.

Bakó Krisztián jegyző: Ahhoz, hogy a szennyvízleürítő továbbra is fenn tudjon maradni, hatósági engedélyt kell kérni a szakhatóságoktól. Az ÖKOPLAN Kft. a szükséges kút vízjogi engedélyeztetésére, a kút telepítésére, kútteszt és analitika elvégzésére, szakvélemény készítésére, és az üzemeltetési engedélyezési eljárás lebonyolítására adott 580.000 Ft+ÁFA összegű árajánlatot. 
Kozma László képviselő: Ez megkerülhetetlen, el kell indítani az engedélyeztetési eljárást.

Póczné Fehér Mária polgármester: Valószínűen mindannyian tudjuk, hogy a Környezetvédelmi Hivatal végigjárta a településeket. Meg kell tenni a kezdeti lépéseket, nem biztos, hogy lesz elegendő pénzünk, hogy az elvárásaiknak eleget tegyünk, de lássák, hogy lépéseket tettünk.

Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

51/2009. (IV.28.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete az ÖKOPLAN ’97 Kft monitoring kút vízjogi engedélyezése, kútteszt, analitika, szakvélemény  készítése, valamint üzemeltetési eljárás lebonyolítása ügyében e l f o g a d j a .

A megbízási szerződés aláírására meghatalmazza Póczné Fehér Mária polgármestert (Józsa László alpolgármestert)   
Határidő: 2009. május 10.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző    

12. Napirendi pont:  E G Y E B E K

12.1. Polgármesteri tájékoztató

Póczné Fehér Mária polgármester:
· Április 6-án munkavégzés közben baleset ért, még 3 hét, amíg járógipszet kapok. A munkámat telefon és internet kapcsolat útján tudom ellátni. Köszönöm az Alpolgármester úr munkáját, a Jegyző úrral napi kapcsolatban vagyok. Úgy érzem, hogy a mai testületi ülésre be kellett jönnöm, igyekszem minél többet a jelenlétemmel bent lenni a hivatalban is.

· A 10. napirendben szereplő kamatkövetelő levélnek a hatására a múlt pénteken mindenféle vásárlást megszűntettem a Tápiókisker Kft-nál, lezárásra kerültek a nyitott számlák. Kérném, hogy a Jegyző úr készítsen el egy listát ezekről a számlákról. 

· A múlt hét szerdán a községben járt dr. Ódor László több száz fiatallal a Föld Napja alkalmával. Nagyon jó hírek jöttek vissza, szép köszönőlevelet kaptunk, nem csalódtak a településben. Köszönöm a szervezők munkáját.

· A Tápiómenti 2 hetes újság utolsó lapszámát kaptuk meg, a szerkesztő bejelentette, hogy többet már nem jelenteti meg.

· Egy alapítvány létrehozásáról kell majd határozatot hozni. A most vásárolandó kisbusz üzemeltetésével kapcsolatban, valamint a Gondozási Központtal kapcsolatban szeretnénk alapítványt létrehozni. Célokat kell meghatározni, és majd a testület elé fogjuk hozni. Úgy gondolom, hogy szükséges az alapítvány ahhoz, hogy működtetni tudjuk a célokat.

· Május 1-jével kapcsolatban szeretném tájékoztatni a testületet, hogy az idén sokkal szerényebb keretek között kívánjuk megszervezni. A fúvószenekar részéről a reggeli ébresztő megtörténik, a Faluvédő Egyesület sportrendezvényeket szervez a strandkertben, és büfé lesz a strandon.

12.2. Hozzászólások, észrevételek

Bakó Krisztián jegyző: Molnár Zoltán helyi vállalkozó szeretné a térfigyelő kamera felszerelését, és a múlt héten ő is részt vett a Jászboldogházán megtartott megbeszélésen, ahol ott volt az OBSITOS Kft. vezetője, Nagy Sándor, aki ismeri a falunk adottságát és adott egy árajánlatot. A 3.2l28 eFt össz6egű árajánlat hét kamerát tartalmaz. A kiépítésben az önkormányzatnak kellene komolyabb költségeket felvállalni.

Nagy Zoltán képviselő: Úgy gondolom, hogy momentán ilyen anyagi helyzetünkben várni kellene vele, mert ez nehezen felvállalható költség.

Józsa László alpolgármester: Szerintem alapítványokban kellene gondolkodni, egy aktív szervezéssel és ha van egy elementális polgári igény, akkor meg lehet valósítani. Nem lehet közpénzből elvárni azt, hogy megcsinálják. Ennek az alapítványnak hamarosan létre kell jönnie. 

Váradi András Béla képviselő: Mi van az önkormányzat tulajdonát képező szemétszállító gépjárművel kapcsolatban? 

Bakó Krisztián jegyző: Még nem tudtam beszélni az újszilvási polgármesterrel, holnap sor kerül rá.

Váradi András Béla képviselő: Be lett temetve a szemétlerakó, és most gyűlik a szemét.

Bakó Krisztián jegyző: A mezőőrök figyelik az illegális szemétlerakókat.

Póczné Fehér Mária polgármester: Azt kérném, hogy legyen szigorúan megbüntetve a szemetet lerakó.

Váradi András Béla képviselő: A horgász tóhoz kihelyezésre kerültek a padok, de a táblák nem lettek kirakva, és ha jönnek ellenőrizni, akkor abból baj lesz. Ezek az eszközök pályázati támogatással valósultak meg, amit rendszeresen ellenőriznek.

Vágány Antalné képviselő: A temetőt rendbe kellene tenni, jön az Anyák Napja, sokan fogják látogatni. Az iskola igazgatói állásra a pályázat meghirdetésre került? Nagyon sok teherautó volt a faluban az elmúlt napokban, hordták a földet és tönkrementek az utak. 

Úgy emlékszem, hogy amikor volt az önkormányzati busz használatáról szó, akkor azt beszéltük meg, hogy nincs ingyen szállítás, hanem az óvoda és az iskola is kedvezményesen kapja meg, és most ahogy kirándulni voltak az iskolából, akkor utána kapták a teljes összegű számlát, a 170 Ft/km összeggel számoltat.

Bakó Krisztián jegyző: Az iskola igazgatói állásra a pályázati kiírás közzé lett téve.

Póczné Fehér Mária polgármester: A busz használata 170 Ft/km, csak tanulmányi versenyre, vagy hasonló alkalommal lehet kedvezménnyel igénybe venni.

Bakó Krisztián jegyző: A teherautók a szeméttelep rekultivációjához hordták a földet. Pénteken felhívtuk a Kft. vezetőjét és kértük, hogy kerüljék el az Ady Endre utat és a Dózsa György utat, mert  károk keletkeztek az utakban. Sajnos a Dózsa György úton nagyon komoly károk keletkeztek. A mai napon kint volt a ceglédi Közúti Igazgatóságtól egy munkatársuk, és felmérte a károkat. Az Ady Endre út önkormányzati út, és ott is keletkeztek károk. 

Az étkezési utalványokkal kapcsolatban felvettem a kapcsolatot a SODEXO-val, ha megigényeljük, akkor május 4-re már rendelkezésünkre bocsátják a szükséges mennyiséget.

Megyesné Szabó Erika képviselő: Van-e olyan nyilvántartás, hogy ki nem kötött szemétszállításra szerződést az ÖKOVÍZ Kft-vel? 

Póczné Fehér Mária polgármester: Nálunk ilyen nyilvántartás nincs, mi az ingatlannyilvántartást eljuttattuk hozzájuk. 

Megyesné Szabó Erika képviselő: Tudjuk-e, hogy ki nem oltatta be a kutyáját?

Bakó Krisztián jegyző: Folyamatosan történik az eboltások felvezetése, az oltásokról a jelzések befutnak a Polgármesteri Hivatalba. Május végéig kell beoltatni a kutyákat.

Józsa László alpolgármester: Befejezték a szemétlerakó rekultivációját, teljesen sík terület van. Valahogy jelezni kellene a cég felé, hogy nem jelezték azt sem, amikor elkezdték a munkát, és azt sem, amikor befejezték. 

Egy levélben meg kell kérni a rendőrséget, hogy az iskolai sikkasztással kapcsolatban tájékoztassák az önkormányzatot.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Póczné Fehér Mária polgármester az ülést 22 óra 35 perckor bezárta.

Kmft.


Póczné Fehér Mária





Bakó Krisztián

               polgármester



                             jegyző

Józsa László

hitelesítő
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