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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

készült:
TÁPIÓGYÖRGYE  KÖZSÉGI

Ö N K O R M Á N Y Z A T

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

2009. május 18-án

megtartott  üléséről
H a t á r o z a t o k    m u t a t ó j a :
52/2009. (V.18.)
Tápiószele Székhelyű Közös Fenntartású Családsegítő- és Gyermekjóléti


Szolgálat 2008. évi szakmai beszámolója

53/2009. (V.18.)
2008. évi gyermekvédelmi beszámoló elfogadása

54/2009. (V.18.)
Kazinczy Ferenc Általános Iskola tájékoztatója

55/2009. (V.18.)
GAMESZ alapító okirata


56/2009. (V.18.)
Kastélykert Óvoda alapító okirata


57/2009. (V.18.)
Kazinczy Ferenc Általános Iskola alapító okirata

58/2009. (V.18.)
Bartók Béla Alapfokú Művészetoktatási Intézmény alapító okirata


59/2009. (V.18.)
Községi Művelődési Ház alapító okirata


60/2009. (V.18.)
Községi Könyvtár alapító okirata


61/2009. (V.18.)
Községi Gondozási Központ alapító okirata


62/2009. (V.18.)
Polgármesteri Hivatal alapító okirata


63/2009. (V.18.)
GAMESZ műszaki vezetői állás meghirdetése

64/2009. (V.18.)
Bérleti szerződés a szemétszállító autó használatára

65/2009. (V.18.)
Az általános iskola igazgatói állására beérkező pályázatok elbírálásának




előkészítésére bizottság létrehozása

66/2009. (V.18.)
Pályázati kiírás az általános iskola igazgatói állásának betöltésére

67/2009. (V.18.)
Pályázat benyújtása térfigyelő kamerarendszer kiépítésére


Önkormányzati rendeletek

10/2009. (V.25.) 
A Bartók Béla Alapfokú Művészetoktatási Intézményben alkalmazott térítési és 


tandíj összegének megállapításáról

11/2009. (V.06.) 
Az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 




14/2007. (XI.26.) rendelet módosítására
J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. május 18-án  

  17  órakor megtartott  ülésén.

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Póczné Fehér Mária polgármester, Józsa László alpolgármester, 

Bakó Krisztián jegyző,  Csákiné Kiss Ilona, Kozma László, 

Megyesné Szabó Erika, Nagy Zoltán,  Németh István, Tóthné Erős Zinaida,  Vágány Antalné, Váradi András Béla   képviselők.

Meghívottak: 
Vassné Tóth Katalin a Tápiószele Székhelyű Közös Fenntartású




Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat vezetője

Menkó Istvánné
családgondozó

Izsold Nikolett

családgondozó

Igazoltan távol:   Ladányi Mihály és Sárközi Lajos képviselők

Az  ülés napirendje:

1.   Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálat 2008. évi tevékenységéről beszámoló

2.   Gyermekvédelmi feladatokkal kapcsolatos beszámoló

3.    Kazinczy Ferenc Általános Iskola beszámolója az intézmény működéséről

4.    Környezetvédelmi rendelet felülvizsgálata

5.    Szennyvízcsatorna beruházással kapcsolatos tájékoztató

6.     Intézmények alapító okiratának módosítása

7.     Zeneiskolai térítési díjakat tartalmazó önkormányzati rendelet módosítása

8.     GAMESZ-vezetői állás meghirdetése

9.     Szemétszállító gépjárművel kapcsolatos tájékoztatás

10.   Bizottságok létszámának kiegészítése

11.    Egyebek

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát a napirendi pontok, Nagy Zoltán hitelesítő és Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető  elfogadását.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal a napirendi pontok megvitatását, a hitelesítő és a jegyzőkönyvvezető személyét elfogadta.

1. Napirendi pont: 
Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálat 2008. évi tevékenységéről




beszámoló

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem, hogy a meghívott Vassné Tóth Katalin, Menkó Istvánné és Izsold Nikolett részére a hozzászólási jogot a napirendi pont megvitatásához a képviselő-testület adja meg.

A képviselő-testület a hozzászólási jogot egyhangúlag, 10 igen szavazattal megadta.

Póczné Fehér Mária polgármester: A Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálat vezetőjétől írásos anyagot kaptunk a 2008. évi munkájáról a szolgálatnak, melyet előterjesztésként a képviselő-testület megkapott. Kérem, amennyiben szóban kívánja kiegészíteni, tegye meg.
Vassné Tóth Katalin: Szóban nem kívánok kiegészíteni, amennyiben kérdés van, szívesen válaszolok.

Vágány Antalné képviselő: Fenntartásokkal fogadtam a Vadócklub működtetését, ahol halmozottan hátrányos, az iskolában nehezen kezelhető gyerekekkel foglalkoznak. Ellátogattam egy klubfoglalkozásra, a gyerekek teljesen felszabadultan, jól viselkedtek, élvezték a foglalkozást. Bízom benne, hogy ennek a kiteljesedése lesz a tábor megszervezése.

Németh István képviselő: Számomra szomorúak a beszámolóban szereplő számok, a kedvezményezettek száma. Sajnos egyre több család és gyerek kerül rossz pozícióba. Nagyon fontos ez a munka, nagyon nehéz mérni a munka eredményét. Külön tetszett nekem a mozgás és a sport lehetősége, mivel a gyerekek közösségbe kerülnek, kitombolhatják magukat. Minél több hasonló szerveződést kellene csinálni, hogy kitudjanak teljesedni a gyerekek.

Vassné Tóth Katalin: Köszönöm a dicséretet, abban egyetértünk, hogy még több ilyen kellene, csak egy gondunk van, a kapacitásunk, valamint vannak ennek még tárgyi feltételei is. Izsold Nikolett saját költségén biztosítja a papírt és a ceruzát jelenleg is.

Németh István képviselő: Vannak elhivatott emberek, akik szívvel végzik a feladatukat, és így ezáltal többet is tesznek.

Tóthné Erős Zinaida képviselő: Köszönöm a munkájukat, egész évben rendszeresen látogatnak el az óvodába, ha szükséges, akkor azonnal a rendelkezésünkre állnak. Nagyon jól együtt tudunk működni.

Nagy Zoltán képviselő: Ez az a munkaterület, aminek a működését az élet az elmúlt időben megerősítette, és erősíteni is fogja a jövőben is. Azt hiszem, hogy az óvodának, iskolának és a gyermekvédőknek együtt kell működni, ezt tovább kell erősíteni. A védő-óvó szolgálat nagyon fontos, nem tudom, hogy van-e elképzelés arra, hogy ezt a rendszert a jövőben tovább bővítsék, erősítsék szakemberekkel is.
Vassné Tóth Katalin: Nekünk 11 emberrel lehet együtt dolgozni, többet nem lehet felvenni. Az optimális létszám a duplája lenne. Pszichológus, fejlesztő pedagógus kellene még, de nincs rá lehetőség. Terveink vannak a programokra is. Az elmúlt másfél év alatt nagyon sok változás történt, duplájára nőtt a dolgozó létszám, és személyemben vezető került a szolgálat élére. Úgy gondolom, hogy kivitelezhető a jelenlegi személyi és tárgyi lehetőségekkel az, ami a koncepcióban van.

Nagy Zoltán képviselő: Úgy látom, hogy nem vagyunk a gondozandó gyerekek létszámánál a mélypontnál. Nagyon szívesen átadnánk még gyerekeket az iskolából, mivel az iskolában a jelenlegi formában nem tudnak többet kapni.

Menkó Istvánné: A családsegítés részéről egypár szót szeretnék elmondani. Azoknál a családoknál, ahol a közmű díjtartozás miatt árverezik a házat, ott a gyerekeket is érintik ezek a problémák. Jó lenne az adósságrendezést megoldani a gyerekek érdekében is. A múlt évben nagyon jól sikerült a nyári szociális étkeztetés, amit a gyerekek részére szerveztünk. Tudjuk, hogy az önkormányzat támogatási lehetősége is korlátozott, de ennek megszervezésére nagy szükség lenne, így biztosított lenne a gyerekek számára a meleg étkezés lehetősége.

Póczné Fehér Mária polgármester: A családsegítés érdekelne, hogy mely területén érzitek sikeresnek a munkát, milyen családokat látogattok, tudtok-e segítséget felajánlani?

Menkó Istvánné: Az óvodában, iskolában elbeszélgetünk a nevelőkkel, hogy esetleg mely családnál adódhattak gondok, mert a gyerekek révén ez kiszűrhető. Ellátogatunk a családhoz és megpróbálunk még időben segítséget nyújtani. Igyekszünk időben kimenni a családhoz, nem akkor, amikor már nagy a baj. Délelőtt bent vagyunk az irodában,  délután megyünk ki a családokhoz, mivel akkor vannak általában otthon, és van egy nap, amikor ügyfélfogadást tartunk.
Póczné Fehér Mária polgármester: Mennyire bizalmasak az emberek a családgondozókkal? A technikai feltételeket, helyiséget megfelelően tartjátok-e?
Menkó Istvánné: Nem vettem észre bizalmatlanságot velünk szemben, bejönnek és mindenféle problémát elmondanak. Elégedettek vagyunk azzal, amit kapunk, a lehetőségekkel. Van olyan, hogy mind a kettőnkhöz egyszerre jönnek, akkor én kijövök az előtérbe az ügyféllel. Igaz, az a legjobb, ha mind a ketten ismerjük a problémákat, ezért megszoktuk beszélni.

Vágány Antalné képviselő: A jelzőrendszert hány ember kapta meg a településen?

Menkó Istvánné: Eddig 35 fő kapta meg, most már az kapja meg, aki a házi segítségnyújtás valamely formáját még igénybe kívánja venni, össze lett kapcsolva.

Vassné Tóth Katalin: Nagyon sokszor nincs is nagy baj, de olyan jó lenne csak egyszerűen valakivel beszélgetni, ezért is felkeresik a szolgálatot. Van a településen egy hölgy, aki segítségre szorul, de egyszerűen nem tudjuk elérni, hiába keressük, nem találjuk otthon.Pedig olyan mentális állapotban van, hogy nem tudja vinni a saját ügyeit.
Bakó Krisztián jegyző: Kezdeményezni kell a gondnokság alá helyezését, fel kell kutatni a családtagokat.

Póczné Fehér Mária polgármester: Köszönöm a beszámolót és a 2009. évi koncepciót, szeretném még megköszönni az eddigi munkát. Kívánom, hogy érezzék a sikerét a munkájuknak.

2009. február 29-én volt a társulási tanács ülése, ahol értékeltük a szolgálat működését. A szolgálat a működéséhez 13,7 eFt kapott normatívaként, és további 9 mFt-ot, mivel kistérségben működtetjük. A kiadási főösszeg 2008-ban 27,9 eFt volt, ebből 836 eFt volt a dologi kiadás, a többi személyi jellegű bérkifizetés volt. A dologi  kiadás nem tartalmazza a településeken lévő irodák működtetését, mivel azokat a helyi önkormányzatok biztosítják. Mivel a kiadási összeg magasabb volt, mint a bevétel, így a fennmaradó rész felosztásra került a települések között, Tápiógyörgyét 648 eFt plusz költség terheli 2008. évre vonatkozóan, amit meg kell fizetnünk. A 2009-es év is költségileg hasonlóan fog alakulni, hozzá kell járulnunk a szolgálat fenntartásához.
Amennyiben nincs több kérdés, hozzászólás, kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadásához.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

52/2009. (V.18.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Tápiószele Székhelyű Közös Fenntartású Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálat 2008. évi szakmai beszámolóját elfogadta.

Határidő: 2009. május 31.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

2. Napirendi pont: Gyermekvédelmi feladatokkal kapcsolatos beszámoló
Póczné Fehér Mária polgármester: A beszámolót a jegyző úr készítette, kérem, hogy szóban egészítse ki.

Bakó Krisztián jegyző: A gyermekvédelmi törvény előír egy családsegítőre vonatkozó és egy gyermekvédelmi feladatokra vonatkozó beszámolót. Míg az előző segítő feladatokat lát el, addig az utóbbi elsősorban hatósági munkáról szól. 

Póczné Fehér Mária polgármester: Az iskolai hiányzásoknál azon kívül, hogy a szülő figyelmeztetésben részesül, más lehetőség nincs?

Bakó Krisztián jegyző: Lehetne bírságolni is, de akkor lehet, hogy a kiskorú ellátása kerülne veszélybe. Lehetne már az első körben is bírságolni, de azt hiszem, hogy mérlegelni kell. A hivatalban Megyes Jánosné gyámügyes szokott elbeszélgetni a szülőkkel. Ezenkívül a gyermek családból való kiemelése is fölmerülhet, hiszen veszélyeztetve van a gyermek értelmi fejlődése.
Vágány Antalné képviselő: Amikor a figyelmeztetés kimegy, az írásbeli. Nem lenne hatékonyabb, ha a szülő be lenne híva a hivatalba, el kellene beszélgetni a szülővel. Lehet, hogy sokkal többet lehetne elérni, ha a jegyző beszélgetne el velük.

Bakó Krisztián jegyző: Először a személyes beszélgetés történik a szülővel, utána megy ki a határozat. Én is le szoktam ülni a szülőkkel, de elsősorban Megyesné kolléganő feladata ez.
Vágány Antalné képviselő: Amennyiben többször előfordulna, akkor jobb lenne, ha a jegyző beszélne a szülőkkel, hatásosabb lenne.

Póczné Fehér Mária polgármester: Amennyiben nincs több hozzászólás, kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

53/2009. (V.18.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2008. évre vonatkozó gyermekvédelmi beszámolót az 1997. évi XXXI. törvény 96. §. (6) bekezdése alapján elfogadja.

Határidő: 2009. május 31.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző
3. Napirendi pont: 
Kazinczy Ferenc Általános Iskola beszámolója az intézmény 

működéséről
Póczné Fehér Mária polgármester: Nagy Zoltán igazgató úr elkészítette az általános iskola munkájáról a beszámolót. Kérem, amennyiben szóban kívánja kiegészíteni, tegye meg.
Nagy Zoltán képviselő, igazgató: Úgy gondoltam inkább számokkal dúsítom fel a beszámolót. Szerteágazó működési terület van az iskolában, ezért kérem, hogy tegyék fel kérdéseiket, szívesen válaszolok.

Póczné Fehér Mária polgármester: Valóban a beszámoló részletesen és kiterjedően tájékoztat. 

Németh István képviselő: A tanulmány és sportversenyek hogyan bonyolódnak? Érkezett-e be pályázat az iskolaigazgatói állásra? Nem kellene-e azon elgondolkodni, hogy ha nem jön be pályázat, hogyan lesz megoldva a vezetés? Valaki ki lesz nevezve a tanári karból? 
Nagy Zoltán igazgató: Csak megbízásról lehet szó, erre törvény van.

Németh István képviselő: A hírekből is azt halljuk, hogy több a neveletlen gyerek az iskolákban, akikkel szemben tehetetlenek a pedagógusok. Pesszimista hangú a beszámoló, amire szeretném, ha reagálna az igazgató úr.

Csákiné Kiss Ilona képviselő: Az igazgatói pályát az igazgató úrral pedagógusként együtt kezdtük, végig kísértem figyelemmel, fájó szívvel néztem, amikor gyarapodott a település, az iskola, és nem itt dolgoztam. Büszke vagyok a falumra, az iskolára, és arra, hogy itt van egy tantestület. Ezt a beszámolót reálisnak tartom, ez az őszinte igazság. Egy pedagógus a pályán hétévente ki ég, ami később átmegy három évbe, és ha nincs felfrissülés, akkor eljut oda, hogy a gyerekeknél megnyilvánul a fegyelmezetlenség, az, hogy nem bírunk a gyerekekkel. Ez a kiégés van a tantestületben is, amit nem értek. Nem értem a belső tűz hiányát, és elfogadom azt, amit az igazgató úr ír. Amikor mi kezdtük a pályát, akkor nekünk voltak öregjeink, rengeteget tanultam tőlük, nekik köszönhetem a pályán való maradást. Most nincs olyan pályán maradó öreg, akihez tisztelettel odamennek a gyerekek. Irigylésre méltó körülmények között vannak a gyerekek, akik meglepődnek, ha leromlott állapotú középiskolába kerülnek. 
Valami hiányzik itt, a gyerekek iránti szeretet, beleérző képesség, a dolgokra történő ráérzés, a gyerekek egyforma elfogadása. Példaértékű, gyönyörű körülmények között, megülve 35 éven keresztül dolgozó pedagógusok vannak. Az igazgató jól tud dolgozni, ha egy jó, dolgos tantestületben van. Biztos dolgos pedagógusok vannak, de a számok nem ezt mutatják, ez a beszámoló kicsengése. 

Köszönöm a beszámolót és azt, hogy meghallgattatok.

Józsa László alpolgármester: Az igazgató úr, a képviselőtársunk egy nagyon jó dolgozatot írt, ami minőségileg mást jelent, de ez így is illik, hiszen az utolsót írta. Nagyon érdekesen helyezkednek el ezek a statisztikai számok, így tartalmat nyernek. Az utóbbi 20 évben 20 %-al csökkent az iskola tanulói létszáma, és el kell gondolkodni, hogy mi lesz a györgyei iskolával? A lakosság száma viszont nőtt, érdekes következtetéseket lehet belőle levonni. A gyermekvédelmi támogatásban részesülő gyerekek százaléka 52, a hátrányos helyzet gyerekeké pedig 55 %. Ezek a számok is mondanak valamit.
Ez a viszonylag kis létszámú, 24 fős pedagógus testület valószínű akkor tudja körbe járni a problémát, ha összeülnek, önmaguk dolgait megbeszélik. Nem hiszem, hogy 5-6 fő rendszeres szakmai vitát letud folytatni, ami az egész iskolai életet érinti. 
Nagyon jó érzéseim támadtak amikor a helyzetelemezéseket elolvastam. Nyilvánvaló ebben benne van az, ami a valóság. Nagy Zoltán érzékelteti a mondataival, a szövegezésével, hogy igenis problémák vannak, és a problémák azok, amelyek a sorok között megjelennek. Egy korszak zárul le Nagy Zoltán nyugdíjazásával, a számvetés ideje van, egy új igazgatót megbíz nemsokára a képviselő-testület. A problémák gyökereit látom alapproblémaként a kiemelt fejlesztési feladatoknál. Az iskola nem nevel hazaszeretetre, én úgy érzem, hogy ezt már szégyen kimondani. Az európai kultúra kap szerepet, de az én identitásom nem innen ered. Mi magyarok akarjunk lenni, mert ez az egyetlen lehetőség arra, hogy fennmaradjunk a Kárpát medencében. Sok más nemzetnél nagyon fontos szerepet kap az emberek életében a hazaszeretet. Egy iskola nem tekinti feladatának, hogy hazaszeretetére neveljen, és a probléma egyik gyökere ebben jelenik meg.

A tanulókkal kapcsolatban, amit integrált nevelésnek nevezünk, az maga az oktatás csődje. El kellene fogadni azt, hogy van okos és butább gyerek, el kell fogadni, hogy ilyen a társadalmi berendezkedésünk, és ezzel kellene együtt élni. Persze a másik kérdés az, hogy van-e a rendszernek lehetősége arra, hogy a nagy rendszereken belül a saját mozgástere legyen. Talán nem eléggé kereste. Van azért olyan iskola, ahol még mindig tudják a gyerekeket és a szülőket kezelni. Úgy látom hiányzott a törvény adta belső mozgástér. Ha egy rendszert változatlan szinten működtetni akarjuk, akkor abba több energiát kell fektetni, ha a rendszert fejleszteni akarjuk, akkor abba lineálisan nem több energiát kell fektetni. Változatlanság van, nem jelentek meg a változtatással járó plusz energiák a pedagóguskarban.

Azt hiszem, hogy fegyelmezésnél is meg kellene találni az újat, nem lehet beletörődni abba, hogy nem tehetek semmit. Ha ezt tudomásul vesszük, akkor romlik a helyzet. Az előttem szólók véleményét is végig gondolva, ha igazgató választás lesz, kell egy megújulás, egy impulzus, így lehet előre lépni. A rendszer olyan állapotban van, hogy egy megújulásra van szüksége. Jó és tartalmas számok, szintetikus értékelése a munkának ez a dolgozat. Javaslom, hogy fogadjuk el ezt a beszámolót, ez egy értékelhető beszámoló.  

Megyesné Szabó Erika képviselő: A nyíltnapokra elszoktam menni, és nagyon megdöbbenek, hogy a gyerekek hogyan viselkednek. Úgy hiszem, hogy a gyerekekkel kapcsolatos probléma otthonról ered, és az iskolában a jó gyerekekre is átragad a neveletlenség, tiszteletlenül beszélnek a tanárral, kimennek az óráról ilyen-olyan indokkal, és ez nem az iskolából, hanem otthonról indul ki. A tanár nem tud velük azonkívül semmit sem csinálni, hogy rászól. Az órák nagyrésze elmegy azzal, hogy fegyelmez a tanár, nem pedig tanít.

Tóthné Erős Zinaida képviselő: Nagy Zoltán lelkileg nagyon érzékeny, nem szeret harcba szállni, kerüli a konfliktust, inkább dicsérni szeret. Természetes az, hogy mindenki egy idő után keresi, hogy hogyan lehet keveset dolgozni. Nem mindenki teszi meg ezt, de aki ezt megteszi, azzal nagyon nehéz nap, mint nap együtt dolgozni, fel kell venni vele a konfliktust.
Póczné Fehér Mária polgármester: A beszámolóban nem igazán esik szó arról, hogy a györgyei iskola ökoiskola, sok pályázatot is nyertünk hozzá. Györgyei gyerekek erdei iskolába nem mennek, igen keveset jutnak ki a szabadba. Hosszú évekig a környező erdőkbe mentek kerékpártúrára, ezek elmúltak. A nevelőtestület vállalja a délutáni foglalkozásokat, de mennyiért? Amikor a költségvetésről tárgyaltunk, akkor arról volt szó, hogy március 1-től minden második héten lesznek megtartva a délutáni foglalkozások. Engem csak egy pedagógus keresett meg, aki azt mondta, hogy ő pénz nélkül is megtartja a foglalkozásokat, a gyerekek iránti szeretetből. 

Köszönöm Nagy Zoltán munkáját, a közéleti, testületi, kulturális bizottsági munkáját. Továbbra is számítunk munkájára.

Nagy Zoltán igazgató, képviselő: Köszönöm az észrevételeket. Úgy érzem a 35 évi igazgatói pálya után kicsit önző felismerés, de már tovább vállalni nem lehet és nem is szabad, azokat az energiákat apadónak érzem, amivel lehetne tovább irányítani. Az, ami mögöttünk van, az nem elég már. Ez a tantestület együtt öregedett velem, 50 év felett van a tantestület életkora. Soha nem tartottam magam jó vezetőnek, még is azt kell mondanom, hogy nem mehetek úgy el, hogy ezt a testületet ne dicsérjem. A tantestület tagjai, akik idejöttek, azok itt is maradtak, és még van 10-15 évük. Egyetértek azzal, hogy frissíteni kell. Tehetetlenség van, mert megfáradtak, csak nem mindenki tud megújulni, ami nehéz ezekkel a gyerekekkel. Ami ránk zúdul, az alatt görnyedezünk. Talán értékelitek a szándékomat, hogy el kell mennem. 

Az épülettel nincs olyan nagy gond az iskolában, jó feltételek vannak. A tanulmányi és sportversenyek száma megcsappant, ez összefügg azzal, hogy a ránk szakadó változások ezt hozták a pedagógusoknál is, és megcsappantak az osztálylétszámok is. Egyrészt nem fizetik meg a versenyekre fordított időt, másrészt ha odaakarsz érni, akkor néhány órát el kell hagyni. A saját példám ereje már nem elég, nem úgy vannak már, hogy csináljuk, amikor tudjuk. Az erdei iskolába azért nem mennek az iskolások, mert fizetni kell érte, így inkább kirándulni mennek.  A kerékpártúrák azért szűntek meg, mert megnőtt a balesetveszély. Most van a Mozdulj ki mozgalom, a szülőkkel közös, évente három alkalommal megrendezett program.
Vágány Antalné képviselő: Az alsós tanítóknak sokkal könnyebb a dolguk, mert a kicsikkel sokkal könnyebb bánni, a felsős gyerekek kamaszodnak. A kicsik még megadják a tiszteletet, de utána sokkal nehezebb a helyzet, mások a gyerekek, nehezebb a tanároknak a velük való bánásmód. 

Nagy Zoltán igazgató: Nagyon egyetértek az elhangzottakkal, ezek a tények.

Vágány Antalné képviselő: Úgy tudom, hogy az igazgató felsővezetőnek minősül, 20 napot elég a pályázat kiírásban szerepeltetni az elbíráláshoz?

Bakó Krisztián jegyző: Az eredeti kiírásban 30 nap volt, utána elhangzott, hogy legyen rövidebb, így lett a 20 nap. A KSZK-nál utána néztem és lehetőségünk van javításra.

Józsa László alpolgármester: Nagyon régen volt, hogy egy intézmény beszámolójáról ennyit vitatkoztunk volna, de ehhez hozzájárult, hogy egy jó dolgozat került elénk. Tudjuk mindannyian, hogy megszűnik Nagy Zoltán igazgatónak lenni, akkor már jobban beszélnek róla. A kettő közrejátszott abban, hogy tartalmas vitát tartottunk, minőségi észrevételeket mondtunk el. 

Póczné Fehér Mária polgármester: Köszönöm mindenkinek a hozzászólását, az igazgató úrnak a beszámolóját. Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

54/2009. (V.18.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kazinczy Ferenc Általános Iskola működésével kapcsolatos tájékoztatást elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

4. Napirendi pont: Környezetvédelmi rendelet felülvizsgálata
Póczné Fehér Mária polgármester: A rendelet aktualizálása szükséges, a jegyző úr elkészítette a rendelettervezetet, javaslom megvitatását.
Bakó Krisztián jegyző: A jelenleg érvényben lévő rendeletünk 2000-ben készült, számos pontját át kell dolgozni a jelen viszonyoknak megfelelően.

Németh István képviselő: A 3.§. (4) bekezdésnél nagyon nagy a járdarész, amit a lakosoknak kell rendben tartani.

Vágány Antalné képviselő: Vannak ingatlanok, ahol az előtte lévő terület nagy, nem lehet elvárni a lakostól a rendben tartást.

Bakó Krisztián jegyző: Szerintem az a legjobb, ha ez így marad a rendeletben és az ilyen problémás területeknél nem bírságolok. 

Józsa László alpolgármester: Hiányzanak a szankciók a rendeletből. A 25. §-ban a méreggel való kifejezést nem tartom helyesnek. A vegyszeres kezelést táblán jelezni kell, ez nagyon fontos, csak, hogy az önkormányzat betudja-e tartatni?  Ide bele kellene tenni, hogy a különböző növényvédőszeres flakonoknak mi legyen a sorsa. Az utóbbi időben tapasztalom, hogy nagyon sokan elégetik kint a határban a műtrágyás zsákot, a növényvédőszeres flakont.

Pontosítani kell a 16. §-ban és a 13. §-ban is a szilárdhulladékkezelésnél.
Kozma László képviselő: A szemétszállítást az ÖKOVÍZ Kft. végzi, nem az önkormányzat.

Bakó Krisztián jegyző: Az ÖKOVÍZ Kft. végzi az önkormányzattal kötött szerződés alapján. Hasonló, mint a háziorvosi szolgálat, ha megveszik a praxist, akkor egy Bt. látja el a feladatot, de attól még az önkormányzat a felelős a működtetésért.

Józsa László alpolgármester: A tarlóégetésnél az 1-es és 4-es bekezdést meg kell cserélni, valamint belekell venni, hogy  indokolt esetben lehet csak égetni.

Kozma László képviselő: A 25. §-nál a belterületen a fák legyenek kitáblázva, a külterületen a vegyszeres permetezés legyen a felsőbb hatóság felügyelete. A 29. §. módosuljanak az időpontok 22 órára, illetve 24 órára, valamint a szomszédok legyenek kiértesítve a rendezvény időpontjáról a jegyző által.

Józsa László alpolgármester: Szemétnek nevezett dolog keletkezik egy háztartásban, akkor ennek minden eleme elhelyezhető legyen valahol. Ha ez nincs meg, akkor számba kell venni, hogy van-e a polgárnak lehetősége arra, hogy ezt megoldja. Szelektívgyűjtés van a faluban, a műanyagüveg, papírt lehet gyűjteni, illetve van lomtalanítás, amikor megunt dolgaitól megtud szabadulni. Végig kell gondolni, hogy mi marad ki; bontásból származó sitt, ennek ki kell találni, hogy ne úgy legyen, mint ahogy eddig volt.

Kozma László képviselő: A salakra is ki kell találni valamit.

Bakó Krisztián jegyző: Tehát akkor legyen építési sitt és salaklerakás.

Vágány Antalné képviselő: Felháborító, hogy a boldogházi úton a gyönyörű fákat kivágták, a gallyakat ott hagyták az útszélén. Ezeket az út tulajdonosa, a Közúti Igazgatóság vágatta ki. Gyönyörű egészséges fákat vágtak ki, nem lehetne tenni ez ellen?

Józsa László alpolgármester: Ezeket talán nem  is a KPM-esek vágták ki, odacsapódott cégek akik kivágják a fákat, és elmennek. Az egészben az a szomorú, hogy évtizedek óta fákat nem ültettek. Tönkretették a Dózsa György utat is, kivágták a fákat a szemétlerakónál, és nem tehetünk semmit?

Póczné Fehér Mária polgármester: Levelet írtunk, fel is mérettük, hogy milyen kárt okoztak, választ nem kaptunk, de nem fogom ennyiben hagyni.

Csákiné Kiss Ilona képviselő: A 30. §. g) ponttal kapcsolat szeretném elmondani, hogy az Ady Endre úton a Gazsiéknál van gond, mivel szintbeli különbség van a csapadékvízelvezetésnél, nem tud elfolyni a víz, áll és büdösödik.
Józsa László alpolgármester: A 8. §. (1) bekezdés utolsó mondatával kapcsolatban; ki a tulajdonos és mitől számít a 24 óra? Honnan tudjuk, hogy ki a kihelyezett plakát tulajdonosa? Az önkormányzat haladéktalanul eltávolítja, ennek kell, hogy szerepeljen.

Póczné Fehér Mária polgármester: Semmiféle plakátot élőfákra nem szabad kihelyezni.

Kozma László képviselő: A 25. §-nál az 1. és 3. bekezdés maradjon el, és a 2. bekezdés maradjon meg csak úgy, hogy a növényvédőszer szó szerepeljen benne.

Józsa László alpolgármester: Mi legyen a veszélyes hulladékkal?

Póczné Fehér Mária polgármester: Már korábban volt róla szó, hogy a Kandel Henrik úti önkormányzati ingatlanon ki lehetne alakítani egy hulladékudvart, ahol átmenetileg el lehetne helyezni.

Kozma László képviselő: Ha ilyet alakítunk ki, akkor az előírásokat be kell tartani, le kell betonozni a területet, és egyéb kötelezettségünk is lenne.

Póczné Fehér Mária polgármester: Akkor az év folyamán több alkalommal lehetne gyűjtési napot szervezni.

Kozma László képviselő: A 27. §. első bekezdése maradjon el, mivel nem biztos, hogy szerencsés, ha a kerítéstől 0,5 méterre ültetnek növényzetet.

Póczné Fehér Mária polgármester: Elég sok észrevételt tettünk, szerintem a következő ülésen vitassuk meg a jegyző út által átdolgozott rendelettervezetet.

5. Napirendi pont:  Szennyvízcsatorna beruházással kapcsolatos tájékoztató 
Póczné Fehér Mária polgármester: Nagykátán volt ezzel kapcsolatban egy tájékoztatás, szakminisztérium képviselői  voltak jelen, önkormányzatunkat Józsa László alpolgármester úr és Sárközi Lajos képviselő úr képviselte. Kérem, hogy az alpolgármester úr tájékoztassa a testületet.

Józsa László alpolgármester: Szabó Imre környezetvédelmi miniszter és még más magasrangú vezető volt jelen. Ennek a megbeszélésnek a lényege az volt, hogy június 2-ig minden helyben rendezhető dolgot rendezni kell. Ez jelenti azt, hogy amit az Unió elvár, a szolgáltató lehetséges személyével foglalkozzanak. A KÁTA-HIDRO Kft. magára vállalhatja a szolgáltató szerepét, és ott a megbeszélésen ez ellen senki nem tiltakozott. Akkor azt mondták, hogy május 18-ig az önkormányzatoknak el kell fogadni határozatban a szolgáltatót, erre határozatmintát fognak küldeni, de ez nem érkezett meg a mai napig. Elhangzott az is, hogy az Illikébe lesz elvezetve a tisztított szennyvíz, nem pedig a Tápióba, erre szóbeli ígéretet tett Kovács Ferenc a Víziközmű Társulat vezetője és Kocsi János a TTT vezetője is. A szennyvízcsatorna beruházás komplett anyaga átadásra kerül a minisztériumnak, utána át lesz adva egy cégnek további átvizsgálásra és még a nyár folyamán kikerülne Brüsszelbe.
Vágány Antalné képviselő: Lehet már tudni, hogy mely utcákat húzták le a községben a beruházás terveiből?

Póczné Fehér Mária polgármester: A Temető úton két háznál jelezték csak az igényt, és ipartelepet nem támogat az Unió, és így ez az utca le lett húzva. A következő a Hold utcában Varga Imréék ingatlana, ha fizetik rendszeresen a LTP-ba azelőtakarékoskodást, akkor egyedi megoldást fognak biztosítani számukra. Ugyanez van a Tó utcában is, kevés igény van, nagy a kiépítés költsége. Először benne volt a Szőlő utca is, mivel ott sokan kötöttek szerződést,  végül is maradt, kiépítik a házakig a vezetékrendszert.

Józsa László alpolgármester: A helyszíni telepítés tulajdonképpen nem rossz megoldás lesz, mivel kiépítik, és a tulajdonosnak intézkedni kell, hogy elszállítsák a szennyvizet, ennyi kellemetlenséggel fog csak járni.

Póczné Fehér Mária polgármester: Köszönöm a tájékoztatást.

6. Napirendi pont: Intézmények alapító okiratának módosítása
Póczné Fehér Mária polgármester: A költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény 2. §. (2) bek. és a 4. §-a alapján felül kell vizsgálni az önkormányzat intézményeinek az alapító okiratát, és a törvényi előírásnak megfelelő tartalommal kell ellátni.

Bakó Krisztián jegyző: A Magyar Államkincstár részére a módosító alapító okiratot, és az azt jóváhagyó képviselő-testületi határozatot, valamint a módosított alapító okiratot egységes szerkezetbe foglalva meg kell küldeni legkésőbb június 9-ig. Ezzel tudjuk igazolni, hogy az önkormányzat intézményeinek működése július 1-je után is indokolt.
Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a Gazdasági Műszaki Ellátó Szolgálat alapító okiratának módosításával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

55/2009. (V.18.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 8/2008. (I.11.) számú határozatával elfogadott Gazdasági Műszaki Ellátó Szolgálat alapító okiratát a csatolt melléklet szerint módosítja.

Határidő: 2009. május 31.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző
Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a Kastélykert Óvoda alapító okiratának módosításával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

56/2009. (V.18.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 78/2008. (IX.02.) számú határozatával elfogadott Kastélykert Óvoda alapító okiratát a csatolt melléklet szerint módosítja.

Határidő: 2009. május 31.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a Kazinczy Ferenc Általános Iskola alapító okiratának módosításával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

57/2009. (V.18.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 121/2008. (XI.14.) számú határozatával elfogadott Kazinczy Ferenc Általános Iskola alapító okiratát a csatolt melléklet szerint módosítja.

Határidő: 2009. május 31.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a Bartók Béla Alapfokú Művészetoktatási Intézmény alapító okiratának módosításával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

58/2009. (V.18.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 5/2008. (I.11.) számú határozatával elfogadott Bartók Béla Alapfokú Művészetoktatási Intézmény alapító okiratát a csatolt melléklet szerint módosítja.

Határidő: 2009. május 31.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a Községi Művelődési Ház alapító okiratának módosításával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

59/2009. (V.18.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 7/2008. (I.11.) számú határozatával elfogadott Községi Művelődési Ház alapító okiratát a csatolt melléklet szerint módosítja.

Határidő: 2009. május 31.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a Községi Könyvtár alapító okiratának módosításával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

60/2009. (V.18.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 101/2008. (X.02.) számú határozatával elfogadott Községi Könyvtár alapító okiratát a csatolt melléklet szerint módosítja.

Határidő: 2009. május 31.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a Községi Gondozási Központ alapító okiratának módosításával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

61/2009. (V.18.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 43/2009. (IV.28.) számú határozatával elfogadott Községi Gondozási Központ alapító okiratát a csatolt melléklet szerint módosítja.

Határidő: 2009. május 31.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosításával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

62/2009. (V.18.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2/2008. (I.11.) számú határozatával elfogadott Polgármesteri Hivatal alapító okiratát a csatolt melléklet szerint módosítja.

Határidő: 2009. május 31.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

7. Napirendi pont: 
Zeneiskolai térítési díjakat tartalmazó önkormányzati rendelet 

módosítása

Póczné Fehér Mária polgármester: Az intézmény vezetőjével egyeztetve készült el ez a rendelettervezet a tarifákra vonatkozóan.

Bakó Krisztián jegyző: Eddig volt a rendelet és volt a gyakorlat, amikor is az Ifjú Fúvósokért Egyesület kiegészítette a tanulók által fizetendő tandíjat. Szociális kedvezmények eddig is voltak, de lehet ezen még változtatni. Kérem a tervezet megvitatását.

Póczné Fehér Mária polgármester: Az előképzősek részére 4 eFt van a tervezetben, eddig 3,4 eFt volt. A gyakorlatban a korábbi tarifáktól függetlenül minden gyerek 1.000 Ft-ot fizetett úgy, hogy az önkormányzat megelőlegezte az egyesületnek a különbözetet, akik ezt visszafizették az önkormányzatnak. A civilszervezetek támogatásnál ezért volt magasabb a Tápiógyörgyei Ifjú Fúvósokért Egyesület támogatási összege. Ezt az összeget ténylegesen nem ők kapták meg támogatásként. A 2009. évi költségvetésnél is már kevesebb támogatást állapítottunk meg részükre. Úgy gondolom, hogy a 8. §-ban szereplő szociális kedvezményeket mindenképpen figyelembe kell venni, valamint egy zeneiskolás gyereknél legyen a szorgalmasabb megkülönböztetve attól, aki csak éppen, hogy beiratkozott és nem tanul rendesen. Most az önkormányzat ezt a költséget nem tudja senkitől sem átvállalni. 
Józsa László alpolgármester: Egyetértek azzal, hogy a sumákságot meg kell szüntetni, egyetértek azzal is, hogy a zenei képzésért fizetni kell. A százalékszámítással nem biztos, hogy minden szülő megbirkózik, ez bonyolultnak tűnik. Valamit kellene kezdeni a szociális résszel is.

Megyesné Szabó Erika képviselő: Aki szociálisan rászorult, azt támogatják az étkezésnél, legyen részére részletfizetési lehetőség, a 8. §-nál maradjanak ki az (1) és (2) bekezdések.

Póczné Fehér Mária polgármester: Az elhangzottakkal módosításra kerül a rendelettervezet, kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a rendelet elfogadásával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

10/2009. (V.25.) önkormányzati rendelet

a Bartók Béla Alapfokú Művészetoktatási Intézményben alkalmazott térítési és tandíj összegének megállapításáról

(Rendelet a mellékletben)

8. Napirendi pont: GAMESZ-vezetői állás meghirdetése

Póczné Fehér Mária polgármester: Kecskés Károly műszaki vezető a GAMESZ-vezetői feladatok ellátására és megbízást kapott. Ez a pályázati kiírást azért tartom szükségesnek, hogy hasonlóan oldjuk meg. Olyan vezetőt szeretnénk választani, aki a település karbantartási feladatait ellátná, irányítási, ellenőrzési feladatokat végezne a közhasznú dolgozók felett, és így a GAMESZ működése is törvényes lenne. Lenne egy fő, aki a gazdasági feladatokat ellátná, és lennének a fizikai dolgozók.
Bakó Krisztián jegyző: 30 napos határidőt javasolnék, így a munkakör július 15-től lenne betölthető.

Póczné Fehér Mária polgármester: Így akkor a munkakör betöltése a kiírásban július 15-re módosul. Addig a feladatokat több személyre fogjuk leosztani. Jelenleg 10-15 fő közmunkás dolgozik a település közterületén, erre van lehetőség, csak ezeknek az irányítása nagyon nehézkes műszaki vezető nélkül.

Józsa László alpolgármester: A kiírásban lehetne magasabb végzettséget meghatározni. A GAMESZ-nak mindig kettős irányítása volt, volt a műszaki és gazdasági rész, mindig a polgármester látta el a vezetői tisztet. Ez így viszont nem egyértelmű helyzetet teremt. Egy intézményirányítással járó teher a GAMESZ vezető kinevezésével elhárulna a polgármesterről. Felelősség szempontjából, ha műszaki vezetőnek nevezzük, akkor nem tartozik hozzá a gazdasági rész. Az intézményt 1 főnek kellene irányítani, 5 évre történő kinevezéssel, nem pedig megbízással. Az ügyviteli és műszaki rész szétválasztása annak idején azért történt, hogy költségmegtakarítást csináljunk, nem lett kinevezve intézményvezető, a polgármester látta el a vezetői feladatokat. A polgármestert az ilyen feladatok alól mentesíteni kell.
Póczné Fehér Mária polgármester: Elfogadom ezt, a GAMESZ önálló költségvetési szerv, feltétlenül kell egy önálló vezető.

Nagy Zoltán képviselő: Nem lehet, hogy csak kifejezetten vezetői munkát végezzen, vegyen részt a fizikai munkában is.

Józsa László alpolgármester: Azt hiszem, hogy ezzel soha sem volt baj, a vezetői feladatokat ellátók is dolgoztak eddig is.
Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

63/2009. (V.18.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületet a GAMESZ megüresedő műszaki vezetői álláshelyére pályázatot ír ki a mellékletben leírt tartalommal.

Határidő: 2009. május 20.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

9. Napirendi pont: Szemétszállító gépjárművel kapcsolatos tájékoztatás
Póczné Fehér Mária polgármester: Pályázaton Újszilvás községgel közösen nyertünk támogatást egy szemétszállító gépjármű beszerzésére 2005-ben. Ezt a gépjárművet az újszilvási ÚJKOM Kht. működteti, 2008. április 1-től  a Kht. bérbe adta az ÖKOVÍZ Kft-nek azóta nincs rálátásunk a költségekre, illetve a bevételre.

Bakó Krisztián jegyző: Tárgyalást folytattam újszilvási polgármesterrel, dr. Petrányi Csabával, aki a gépjármű használatáért bruttó 2 millió forintot ajánlatot önkormányzatunknak, Tápiószőlősnek is 2 mFt-ot adnak hasonló gépjármű üzemeltetéséért. Amennyiben ez az összeg nekünk nem felel meg, akkor bérelnek egy másik gépjárművet, ezt pedig visszaadják nekünk.

Póczné Fehér Mária polgármester: Az elmúlt időszakban használva volt az autó, költségek merültek fel, és a gépjármű amortizálódott.
Váradi András Béla képviselő: Jobban járunk, ha pénzt kérünk, ne pedig az legyen, hogy visszaadják.

Józsa László alpolgármester: Ha nem lenne belőle haszna, akkor visszaadná, nem pedig üzemeltetné. Fogadjuk el a bruttó 2 mFt-ot és az autó javítási költségei is legyenek az üzemeltetőé.

Póczné Fehér Mária polgármester: Havi 110 eFt nettó jövedelme származna ebből az önkormányzatnak.

Józsa László alpolgármester: Azért nem szabad belemenni a szerviz költségekbe, mert akkor mértéktelenül veszik igénybe a szervizelést és a végén semmi haszon nem maradna belőle, inkább még mi fogunk fizetni.

Kozma László képviselő: 2009. december 31-ig ezekkel a feltételekkel bevállaljuk, a szerződést úgy kell elkészíteni.

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

64/2009. (V.18.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az 1990. évi LXV. tv. 1. §. (6) bekezdésében leírt felhatalmazás alapján a Renault Midlum Variopress típusú, JTW-948 frsz-ú szemétszállító autó használatára az ÚJKOM Kht-val bérleti szerződést köt a határozat 1. számú mellékletében leírtak szerint.

Felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

10. Napirendi pont: Bizottságok létszámának kiegészítése

Póczné Fehér Mária polgármester: Az elmúlt időszakban Petényiné Hamar Márta képviselői tisztségéről történő lemondása miatt két bizottság létszáma csökkent, amit pótolnunk kell az ahhoz, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzatunkban foglaltaknak megfeleljünk. Az Oktatási, Kulturális és Sportbizottságba javaslom Váradi András Béla megválasztását, a Szociális és Egészségügyi Bizottságba pedig Csákiné Kiss Ilona képviselő megválasztását. Mindkét képviselőtársunkat jól ismerjük, mindkét bizottságnak hasznára lesznek. Szeretném megkérdezni, hogy vállalják-e a feladat ellátását?

Csákiné Kiss Ilona képviselő: Igen.

Váradi András Béla képviselő: Igen.

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát a Szervezeti és Működési Szabályzatunkat módosító rendelet elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

11/2009. (V.25.) önkormányzati rendelet

az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2007. (XI.26.) rendelet módosítására

(Rendelet a mellékletben)

11. Napirendi pont: E G Y E B E K 

11.1. Iskolaigazgatói pályázat 
Bakó Krisztián jegyző: Az igazgatói pályázat elbírálásának előkészítésére három tagú bizottságot kell létrehozni. Tagjainak javaslom: Lévai Györgyné igazgatóhelyettest, Tóthné Erős Zinaida óvodavezetőt és én is részt vennék a bizottság munkájában.

Póczné Fehér Mária polgármester: Az előkészítő bizottság munkája a pályázat beadását követő 30 nap. Kérem a testület szavazatát a bizottság tagjainak elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

65/2009. (V.18.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kazinczy Ferenc Általános Iskola igazgatói állására beérkező pályázatok elbírálásának előkészítésére bizottságot hoz létre, melynek tagjai:

1. Lévai Györgyné
iskola igazgatóhelyettes
2. Tóthné Erős Zinaida
óvodavezető

3. Bakó Krisztián 
jegyző

Határidő: 

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

Tóthné Erős Zinaida képviselő: Mikor tudunk dönteni?

Póczné Fehér Mária  polgármester: A pályázati kiírást újból közzé kell tenni, mivel módosításra nincs lehetőség, meg kell jelentetni a 30 napos döntési határidővel. Ez annyit jelent, hogy újból meg kell jelentetni.

Dönteni kell, hogy a holnapi nap folyamán újból megjelentetésre kerüljön az igazgatói állásra a pályázati kiírás a módosítással. Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért az újbóli kiírással.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

66/2009. (V.18.) számú képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete  Községi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala – Tápiógyörgye a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. - alapján 
pályázatot hirdet Kazinczy Ferenc Általános Iskola  igazgató (magasabb vezető) munkakör betöltésére.
A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 

Foglalkoztatás jellege:  Teljes munkaidő 

A vezetői megbízás időtartama: A vezetői megbízás határozott időre, 2009.08.16. - 2014. 08.15. -ig szól. 

A munkavégzés helye:
Pest-megye, 2767 Tápiógyörgye, Szent István tér 7. 

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:
A részben önállóan gazdálkodó intézmény vezetése, munkáltatói jogok gyakorlása, feladatok ellátása. 

Illetmény és juttatások:
Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény , valamint a végrehajtásra kidolgozott, ágazati kormányrendelet előírásai alapján. rendelkezései az irányadók. 

                        
Pályázati feltételek:
· Felsőfokú képesítés, Szakirányú egyetemi vagy főiskolai végzettség, pedagógus szakvizsga. Pedagógus szakvizsga hiányában vállalnia kell annak megszerzését az előírt időn belül. , 

· pedagógus munkakörben - Legalább 5 év feletti szakmai tapasztalat, 

· Büntetlen előélet, magyar állampolgárság, vagyontételi kötelezettség vállalása. 

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
· Nevelési oktatási intézményben jelenleg is pedagógus munkakörben fennálló alkalmazása legyen. 

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
· iskolai végzettséget igazoló okiratok másolatát, szakmai önéletrajzot, részletes vezetői programot, személyazonosító igazolvány másolatát, három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt, nyilatkozatot arról, hogy a pályázat anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul. A pályázatot három példányban postai úton kell benyújtani. A pályázat során személyes meghallgatásra kerül sor. 

A munkakör betölthetőségének időpontja:
A munkakör legkorábban 2009. augusztus 16. napjától tölthető be. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2009. június 24. 

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Bakó Krisztián nyújt, a 06-53/383-111 -os telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja: 
· Postai úton, a pályázatnak a Községi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala - Tápiógyörgye címére történő megküldésével (2767 Tápiógyörgye, Szent István tér 1. ). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 858/3/2009., valamint a munkakör megnevezését: általános iskola igazgató. 

A pályázat elbírálásának módja, rendje:
A 138/1992. (X.8.) Kormányrendelet 5 § (13) bekezdésében meghatározottak szerint. A pályázatok elbírására a 30 napos véleményezési határidő lejártát követő első képviselő-testületi ülésen kerül sor. 

A pályázat elbírálásának határideje: 2009. július 24. 

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje: 

· Tápiógyörgye község honlapja

· Oktatási közlöny

A munkáltatóval kapcsolatban további információt a www.tapiogyorgye.hu honlapon szerezhet. 
Határidő: azonnal

Felelős: Bakó Krisztián jegyző
11.2. Pályázat benyújtása térfigyelő kamera kiépítésének támogatására
Póczné Fehér Mária polgármester: Június 2-i határidővel lehet a TEKI-hez pályázatot benyújtani térfigyelő kamerák kiépítésére, 75 %-os támogatással tudunk számolni, a 25 %-os önrészt kell nekünk biztosítani. Három árajánlat érkezett, melyeket az előző ülés anyagával megismerhetett a testület. Az ajánlatok: 

1. 5 mFt a kiépítés és 720 eFt + ÁFA az üzemeltetési költség, ez több településre vonatkozik.

2. Kimondottan a községre vonatkozó ajánlat 1.573 eFt + ÁFA, ez a kiépítést és a számítógépet tartalmazza.

3. 2.984 eFt + ÁFA, a kiépítést, beüzemelést, programozást, tesztelést tartalmazza.

Ez a három árajánlat van. El kell dönteni, hogy mit akarunk, melyik árajánlat lenne a megfelelő.
Józsa László alpolgármester: A rendőrkapitány asszony lényeges dolgot említett amikor itt járt, hogy a kamerát csak rendőr nézheti. Az ajánlatkérésnél ezt is be kell építeni.

Kozma László képviselő: Csak annak van értelme, ha letelepítünk ide egy hálózatot, és 2-3 település jó lenne, ha még bevállalná. Biztos, hogy a 75 %-os támogatás kecsegtető, de utána itt még költségek merülnek fel.

Józsa László alpolgármester: Lehetne a rendőrséggel együttműködést kötni, mert nekik a kamera figyelése nem jelentene többletmunkát, és támogatjuk mi is a rendőrséget. Plusz költséget nem tudunk bevállalni.

A Faluújságban meg kell hirdetni, hogy támogatókat keresünk pályázat megnyerése esetén.

Póczné Fehér Mária polgármester: A pályázat benyújtásának feltétele, hogy testületi határozat legyen. Biztonságtechnikai szakemberrel kell egyeztetni, utána lesz elfogadva, hogy milyen megoldás lenne jó.

Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy TEKI pályázatot nyújtson be az önkormányzat térfigyelő kamera kiépítése tárgykörben. 

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

67/2009. (V.18.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Közép-magyarországi Regionális Fejlesztési Tanács által kiírt, területi kiegyenlítést (TEKI) szolgáló önkormányzati fejlesztések támogatására „Tápiógyörgye lakóinak közbiztonságáért” címmel, térfigyelő kamerarendszer kiépítésére  pályázatot nyújt be.

A pályázat bekerülési költsége 1.438.597 Ft + ÁFA (bruttó 1.798.246 Ft), mely összegből sajáterőként 25 %-ot, 458.152 Ft-ot, valamint 34.362 Ft pályázati díjat az önkormányzat a 2009. évi költségvetésében a pályázat megvalósítására biztosít.
Határidő: 2009. június 2., ill. folyamatos
Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester
11.3. Tájékoztatás, hozzászólások

Póczné Fehér Mária polgármester: Tájékoztatom a képviselő-testületet az alábbiakról.

· Május 22-én, pénteken 34 polgármester érkezik Erdélyből a településre. Kifejezetten a vidékfejlesztési programmal kapcsolatban érdeklődnek, a táborban lesznek elszállásolva, és szombaton reggel mennek el a településről.

· Elkezdődött a településen a virágosítás. Köszönöm az iskolások segítségét, és hónapok óta dolgozik a Nyugdíjasklub is, nekik is köszönöm a munkájukat. Annyit kérek az intézményvezetőktől, hogy legyenek gazdáik a saját intézményük környezetének, alkalmanként irányítsák oda a dolgozóikat.

· A Faluújság a jövő hét folyamán, 26-27-én fog megjelenni.

· Május 31-én fél 9 órakor lesz az ünnepi szentmise, fél 10 órakor a Hősök Napi ünnepség. Utána lesz egy állófogadás az önkormányzati étkezdében, melyre meghívom a képviselő-testület tagjait, az intézményvezetőket és a civilszervezetek vezetőit.

· A Kazinczy Ferenc emléktúra befejező állomása Tápiógyörgye lesz, a programok 2009. május 28-ával kezdődnek és május 30-án fejeződnek be. Az emléktúra szervezéséhez 4,5 mFt-ot nyertek a szervezők, és Kazinczy Ferenc által bejárt útvonalat követve érkeznek a túra résztvevői községünkbe. 

· Megkezdődtek az önkormányzatnál a belső ellenőrzések a gazdálkodás ellenőrzésére.
· Május 12-én volt a tárgyalás az ÁLLVÁNY Kft-vel folytatott perben. Egy új bíró kapta meg az ügyet és még csak tájékozódott, novemberben lesz a következő tárgyalás. Mi is megkezdtük azokat a munkákat, amik bizonyító és észrevételezési feladatunkat fedi le. Június 10-én lesz egy tárgyalás a Nagykátai Városi Bíróságon, ez kifejezetten a faktorálási díjra vonatkozik, amit nem tudtunk időben fizetni. Itt 2,5 mFt-ról van szó.
Hozzászólások, észrevételek

Váradi András Béla képviselő: Az önkormányzat támogatja a helyi egyesületeket, úgy érzem kötelességük lenne megtisztelni a falut azzal, hogy községi ünnepségek alkalmával részt vennének a koszorúzásban, koszorúznának. Ez nem nagy költséget jelentene. Szégyenletes volt, hogy a Flórián Napi ünnepségen más településekről többen koszorúztak, mint innen a községből.

Tóthné Erős Zinaida képviselő: Itt a civilszervezeteket és az intézményeket külön veszem, mert az önkormányzat koszorúz, de a jövőben lehetne, hogy egy szál virággal koszorúznának az intézményvezetők is. Nagyon meglepő volt, hogy kevesen voltunk, és még a testületi tagok sem voltak, a községi ünnepséggé vált Flórián Napi ünnepségen. Sajnos az intézmények részéről sem mennek el a dolgozók a községi rendezvényekre.

Kozma László képviselő: Nem volt itt a rendőr az ülésen, arról volt szó, hogy mindig itt lesz az eddigi gyakorlatnak megfelelően. Hol tart az alapítvány szervezése? Kérném, hogy a faluházban lévő másik civilszervezettel is legyen meg a bérleti szerződés az irodahelyiségre vonatkozóan.
Póczné Fehér Mária polgármester: Az alapítvánnyal kapcsolatban felvettem a kapcsolatot egy jogtanácsossal. A körzeti megbízottal beszéltem, azt mondta, hogy nincs tájékoztatnivalója. A bérleti szerződést elkészítjük.
Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Póczné Fehér Mária polgármester az ülést 23 óra 20 perckor bezárta.
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