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Tisztelt Képviselő-testület!


Tárgy: Az NFH-ENV-8/2005 azonosítószámú Támogatási Szerződésben valamint a KEOP 1.2.0-2009 Szennyvízelvezetés és tisztítás konstrukció Pályázati Felhívás és Útmutatóban, a második fordulós pályázat támogatásával és a csatornadíj támogatással kapcsolatosan meghatározottak teljesítésére

Tápiógyörgye Község Önkormányzata alapító tagja a Tápiómenti Területfejlesztési Társulásnak – a továbbiakban Társulás.


A Társulás, a „Tápió-menti régió szennyvízelvezetése és szennyvíztisztítása” tárgyú és a 1067/2005. számú Kormány Határozat hatálya alá tartozó nagyprojekt (a továbbiakban: projekt) kedvezményezettje, az Európai Unió részére benyújtandó pályázat elkészítése érdekében, vissza nem térítendő központi költségvetési támogatásban részesült a 2005. október 26. napján megkötött, NFH-ENV-8/2005 azonosítószámú Támogatási Szerződésben, foglaltak szerint.


A projekt célja a Tápió-vidék és térsége szennyvízkezelési és szennyvíztisztítási feladatainak hatékonyabb, a fenntartható fejlődés elveinek megfelelő, környezetkímélő megoldása.

1. A második fordulós pályázat támogatása

A kitűzött célok elérését szolgáló projekt megvalósításához, a Társulás, mint Kedvezményezett, az Európai Unió Kohéziós Alapjából támogatásra tart számot, így a közösségi finanszírozásra irányuló pályázatának sikere esetén, beruházásainak költségeit meghatározó részben, az említett közösségi pénzügyi alap fedezi.


A megvalósításához szükséges uniós forrás, pályázati úton történő biztosítása érdekében, figyelemmel a 1067/2008. számú kormányrendeletben foglaltakra is, az előkészítő szakaszban elkészített, második fordulós pályázatnak a Közreműködő Szervezet útján az Európai Unió Kohéziós Alapjaihoz történő benyújtása szükséges.

Az pályázati útmutatóban foglalt, a Kedvezményezett szervezetet terhelő kötelezettség alapján elengedhetetlen a második fordulós pályázat jóváhagyása és támogató határozattal történő megerősítése.


2. A csatornadíj támogatásról


A környezetvédelmi miniszter, a „Lakossági víz- és csatornadíj támogatás igénylésének és elbírálásának részletes feltételeiről, valamint az egészséges ivóvízzel való ellátás ideiglenes módozatainak ellentételezéséről” szóló 3/2009. (III. 10) KvVM számú rendeletében lehetőséget nyújt az önkormányzatok számára, hogy a Magyar Államkincstárhoz, csatornadíj támogatás iránt igénylést nyújtsanak be.

Az Európai Unió feltételrendszere alapján kialakított Pályázati Útmutatóban foglaltak szerint a Kedvezményezett szervezet nyilatkozni köteles, hogy a projekt megvalósulását követő 5 évben ilyen jellegű támogatásra nem tart igényt.

Mindennek indoka, a projekt fenntarthatóságának követelménye, melyre az Európai Unió a támogatás odaítélése során kiemelt hangsúlyt fektet.


Tápiógyörgye Község Önkormányzata, a jelen előterjesztés értelmében, megfelelni kívánva a Támogatási Szerződésben, a Pályázati útmutatóban foglaltaknak, illetve az Európai Unió által támasztott előírásoknak és követelményeknek, meghozta az alábbi határozatokat:


Határozati javaslat:
Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő Testülete az előterjesztést megtárgyalta.

1. Az Önkormányzat, mint a Tápió-menti régió szennyvízelvezetése és szennyvíztisztítása” tárgyú és a 1067/2005. számú Kormány Határozat hatálya alá tartozó nagyprojekt (a továbbiakban: projekt) kedvezményezettje, figyelemmel NFH-ENV-8/2005 azonosítószámú Támogatási Szerződésben, illetve a KEOP 1.2.0-2009 számú Pályázati Útmutatóban foglaltakra is, a PIU szervezet és az általa igénybe vett szolgáltatók által elkészített „Második fordulós pályázat”-nak az Európai Unió részére történő benyújtását támogatja.


2. Az Önkormányzat, figyelemmel a KEOP 1.2.0-2009 számú Pályázati Útmutatóban foglaltakra, kijelenti, hogy a projekt megvalósulását követő 5 évben a 3/2009. (III. 10.) KvVM rendelet vagy ennek hatályon kívül helyezése esetén, az ennek helyébe lépő jogszabály alapján csatornadíj támogatást nem igényel.


Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester
Határidő: azonnal
Tápiógyörgye, 2009. május 27.
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