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Tárgy: Az NFH-ENV-8/2005 azonosítószámú Támogatási Szerződésben valamint a KEOP 1.2.0-2009 Szennyvízelvezetés és tisztítás konstrukció Pályázati Felhívás és Útmutatóban, a pénzügyi fedezet biztosításával kapcsolatosan meghatározottak teljesítésére


Tápiógyörgye Község Önkormányzata alapító tagja a Tápiómenti Területfejlesztési Társulásnak – a továbbiakban Társulás.


A Társulás, a „Tápió-menti régió szennyvízelvezetése és szennyvíztisztítása” tárgyú és a 1067/2005. számú Kormány Határozat hatálya alá tartozó nagyprojekt (a továbbiakban: projekt) kedvezményezettje, az Európai Unió részére benyújtandó pályázat elkészítése érdekében, vissza nem térítendő központi költségvetési támogatásban részesült a 2005. október 26. napján megkötött, NFH-ENV-8/2005 azonosítószámú Támogatási Szerződésben, foglaltak szerint.
A projekt célja a Tápió-vidék és térsége szennyvízkezelési és szennyvíztisztítási feladatainak hatékonyabb, a fenntartható fejlődés elveinek megfelelő, környezetkímélő megoldása.

1. A projekthez nyújtott önerő finanszírozása


A kitűzött célok elérését szolgáló projekt megvalósításához, a Társulás, mint Kedvezményezett, az Európai Unió Kohéziós Alapjából támogatásra tart számot, így a közösségi finanszírozásra irányuló pályázatának sikere esetén, beruházásainak költségeit meghatározó részben, az említett közösségi pénzügyi alap fedezi.


A vonatkozó jogszabályok és európai uniós előírások értelmében az EU Kohéziós Alapból nyújtott támogatáson túl, a projekt megvalósításához szükséges, a Cost Benefit Analysis (CBA) alapján meghatározott mértékű önerőt, a Kedvezményezett köteles biztosítani.

A Tápiómenti Területfejlesztési Társulás, figyelemmel a Vízgazdálkodásról szóló törvény 7. § (3) bekezdésében foglaltakra is, 2008. május hó 20. napjával létrehozta a Tápiómenti Települések Csatornamű Vízgazdálkodási Társulatát annak érdekében, hogy a projekt érintettségi területén ingatlan tulajdonnal rendelkező, vagy ingatlant egyéb jogcímen használó természetes- és jogi személyek, valamint jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaságok bevonásával, helyi szennyvíz-gazdálkodási közfeladatot valósítson meg.


A Társulat közfeladata a fentebb körülírt nagyprojekt keretein belül, az alább részletesen felsorolt települések érdekeltségi területén meghatározott szennyvízcsatorna hálózat és tisztítóművek, illetve ezeknek a Részletes Megvalósíthatósági Tanulmányban meghatározott kiegészítő egységeinek megépítése, illetve az ehhez szükséges anyagi erőforrások biztosítása.

A Vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII törvényben valamint a Víziközmű Társulatokról szóló 160/1995. számú Kormány rendeletben foglaltakra is figyelemmel, a Társulás, a projekt megvalósításához szükséges források biztosítása érdekében, a Társulattal Társberuházói Szerződést köt.


Figyelemmel arra, hogy a tapasztalatok szerint a Társulat által alkalmazott módszerekkel az önerő teljes egészében nem fedezhető, javasoljuk, hogy a Kedvezményezett, a Társulat által rendelkezésre bocsátott pénzeszközökön túlmenően, a szükséges önerőt hitelfelvétel vagy kötvénykibocsátás, esetlegesen, ezen technikák vegyes alkalmazásával biztosítsa.


2. Pályázat az Önerő Alapból történő finanszírozásra


Az Önkormányzatok és jogi személyiségű társulásaik európai uniós fejlesztési pályázatai saját forrás kiegészítésére, 2009. évi támogatásának rendjéről szóló 19/2009. (IV. 08.) ÖM rendelet lehetőséget biztosít az Önkormányzat számára, hogy az Önerő Alaphoz benyújtott pályázat alapján a forrásait kiegészítse.


Javasoljuk, hogy a Kedvezményezett a fentebb meghatározott forrásallokációs eszközökön túl éljen az Önerő Alap pályázati lehetőségével.

A vonatkozó rendelkezések értelmében, amennyiben ezen pályázata nem eredményes, a kedvezményezett a kieső hányadrészt más forrásból köteles biztosítani.


Tápiógyörgye Község Önkormányzata, a jelen előterjesztés értelmében, megfelelni kívánva a Támogatási Szerződésben, a Pályázati útmutatóban foglaltaknak, illetve az Európai Unió által támasztott előírásoknak és követelményeknek, meghozta az alábbi határozatokat:


Határozati javaslat:
Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő Testülete az előterjesztést megtárgyalta.

1. Az Önkormányzat a Tápiómenti Települések Csatornamű Vízgazdálkodási Társulat – mint Társberuházó - által rendelkezésre bocsátott pénzeszközökön túl vállalja a CBA tanulmányban meghatározott önerő, reá eső hányadrészének biztosítását, a Tápiómenti Területfejlesztési Társulás által felvett hitel vagy kibocsátott kötvény, esetlegesen ezen forrásallokációs technikák vegyes alkalmazásával.

2. Az Önkormányzat, figyelemmel a 19/2009. (IV. 08.) ÖM rendeletben foglaltakra, a projekt sikeres elbírálása esetén, támogatja, hogy a Tápiómenti Területfejlesztési Társulás pályázatot nyújtson be az Önerő Alaphoz.
Azon esetben, amennyiben a Társulásnak az Alaphoz benyújtott pályázata nem sikeres, úgy a kieső önrész mértékét az Önkormányzat, a Társulás közreműködésével, más forrásból vállalja biztosítani.
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