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  Tisztelt Képviselőtestület! 

  2009. június 07-én zajlott az Európai Parlamenti Képviselők választása. Községünkben 2.797 szavazóból 863-an mentek el szavazni, amely 31%os részvételi arányt jelent. 16 szavazat érvénytelen volt. Az érvényes 847 szavazat az alábbi bontás szerint osztódott szét a pártok listái között:

FIDESZ-KDNP 577
SZDSZ                 11

MCF ROMA Ö.     0

MUNKÁSPÁRT  10

MSZP                 114

JOBBIK                94

LMP-HP               11

MDF                     30

   A választás jogszerűsége, az SZSZB bizottságok munkája ellen észrevétel, panasz, fellebbezés nem érkezett, szavazás felfüggesztését indokoló, rendkívüli esemény nem történt. A számított eredményre vonatkozó, ASZA rendszerből kinyomtatott, hivatalos adatokra vonatkozó táblázatot mellékelten csatolom. 

  A választás során előfordult zavaró körülmények, események:

· A számítógépes központi választási rendszerben a januárban megküldött szavazókör módosítás nem került átvezetésre, így az érintett utcákból a Zeneiskolában szavazásra megjelent 21 főt át kellett irányítani az Általános Iskolai szavazókörbe. A személyautóval történő átszállítás minden esetben föl lett ajánlva a szavazóknak. Az ügyben érintett választópolgárok nem tettek panaszt vagy kifogást, a tájékoztatást elfogadták, és az Általános Iskolában leadták szavazatukat. Az üggyel kapcsolatban magyarázatot kértünk a névjegyzéket és a kopogtatócédulákat készítő KEK KHT-től, azonban az előterjesztés időpontjáig ez nem érkezett meg. 

· A Vasúti Italbolt szavazókörben érvényes iratokkal szavazatot adott le egy személy, akiről a szavazat leadása után egy helyi hivatásos gondnoktól az a jelzés érkezett, hogy az illető személy gondnokság alatt áll. Az ügyben érintett SZSZB elnök elmondása alapján az illető régi típusú, érvényes személyi igazolvánnyal és lakcímkártyával érkezett a szavazásra, azzal igazolta személyazonosságát. Az illető névjegyzékben szerepelt, a szavazati jogosultsággal nem rendelkezők (NESZA) nyilvántartásában nem szerepelt. A választás napján a névjegyzék és a NESZA jegyzék adatait kell elsődlegesnek elfogadni, illetve nincs mód és lehetőség a gondnokoltakra vonatkozó gyámhivatali és bírósági nyilvántartásokba beletekinteni (amely alapján készíti el a KEK KHT a névjegyzéket és a NESZA jegyzéket.) SZSZB elnök így jogosan engedte az illető személy szavazni. Jogértelmezésünket a szavazás napján megbeszéltem a tápiógyörgyei HVI szakmai felügyeletét ellátó nagykátai jegyző asszonnyal, aki megerősítette, hogy helyesen jártunk el.

        Kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét!   
                                                                                                 Bakó Krisztián                                     

                                                                                                       jegyző                                                

        Tápiógyörgye, 2009. június 10.
