J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. június 15-én  

  17  órakor megtartott  ülésén.

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Póczné Fehér Mária polgármester, Józsa László alpolgármester, 

Bakó Krisztián jegyző,  Csákiné Kiss Ilona, Kozma László, 

Nagy Zoltán,  Németh István, Sárközi Lajos, Tóthné Erős Zinaida,  

Vágány Antalné, Váradi András Béla   képviselők.

Meghívottak: 
Lovasné Szemők Ildikó Közép-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ 

  Nagykátai Kirendeltségének vezetője

Molnár Anikó szociális előadó

Jana Zoltán Gondozási Központ vezetője

Farkas Róbert körzeti megbízott



Igazoltan távol:   Ladányi Mihály és Megyesné Szabó Erika képviselők

Az  ülés napirendje:

1.   Térségi foglalkoztatás helyzete, szociális foglalkoztatás értékelés
2.   Együttműködési megállapodás a Munkaügyi Központtal

3.    Közfoglalkoztatási terv felülvizsgálata

4.   Gondozási Központ beszámolója az intézmény működéséről
 

5.   Gondozási Központ szakmai programjának elfogadása

6. Rendelet módosítása: Az önkormányzat intézményeiben a gyerekek napközbeni, 
valamint a 
szociális alapellátások 
keretében biztosított szolgáltatások, 
valamint a 
vendégétkeztetés 2009. 
évi intézményi térítési 
díjainak 
megállapításáról 
7.   Az önkormányzat környezetvédelmi rendeletének felülvizsgálata


8.   Zeneiskola épületének helyi védelem alá helyezése

9.   2009. évi költségvetési rendelet módosítása

10. ÖKOPLAN ’97. Kft-vel kötendő szerződések

11. SANICAR BT. ajánlata orvosi eszközök értékesítéséhez
12. Háziorvosi szolgálat működtetése
13. Helyi kitüntetések adományozása (ZÁRT ÜLÉS) 
14. Szociális ügyben fellebbezés  (ZÁRT ÜLÉS)

15. Egyebek


15.1. Tájékoztatás az Európai Parlament tagjainak 2009. évi választásával kapcsolatban
15.2. A Faluújság megjelentetésével kapcsolatos teendők
15.3. Önkormányzat  pénzügyi helyzetéről tájékoztatás
Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát a napirendi pontok, Józsa László hitelesítő és Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető  elfogadását.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal a napirendi pontok megvitatását, a hitelesítő és a jegyzőkönyvvezető személyét elfogadta.

Rendőrségi tájékoztató
Farkas Róbert körzeti megbízott: Az elmúlt időszakban a következő bűncselekmények történtek a településen.

· A gátőrházból tenyészállatot és baromfit vittek el, az ügy nyomozás alatt van.

· Jelen van a településen az uzsora, ebben is nyomozás van.

· Falopás történt a parkból, az elkövető elismerte, folyamatban van az eljárás.

· Sikerült szorgalmazni, hogy a rendőrök sűrűbben jöjjenek a településre ellenőrizni, ennek folytán gépjármű forgalmi engedély lett elvéve, ittas vezetőt szűrtek ki. Egy csapat gépkocsival járt a településre, lakóhelyük szerint tápiószeleiek és farmosiak voltak, akik szétnéztek, figyeltek, tőlük a gépkocsit elvette a rendőrség, mivel gond volt vele.

· Pedofília gyanúja is felmerült, de ebből gond nem lehet, mert az illető le van csukva.
Sárközi Lajos képviselő: A külterületi betörésekről hallottam, lehet, hogy nincs hivatalosan ügy belőle, de szóbeszédileg hallottam.

Farkas Róbert körzeti megbízott: Mindenkit megkérek, hogy ha nem is tesznek feljelentést, de szóljanak róla, mert esetleg a későbbiek során a jegyzőkönyvet feltudjuk venni, vagy éppen más ügyhöz kapcsolódhat.

Póczné Fehér Mária polgármester: Köszönjük a tájékoztatást.

1. Napirendi pont: Térségi foglalkoztatás helyzete, szociális foglalkoztatás értékelése
Póczné Fehér Mária polgármester: A képviselő-testület éves munkatervének elkészítésekor merült fel, hogy a testület szeretne erről az év folyamán hallani. Az ülésre meghívtuk Lovasné Szemők Ildikót, a Közép-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ Nagykátai Kirendeltségének vezetőjét, hogy adjon tájékoztatást ezzel kapcsolatban, valamint a Polgármesteri Hivatal szociális előadóját, Molnár Anikót. Kérem, hogy részükre az első három napirendi pont megvitatásához a testület adja meg a hozzászólási jogot.

A képviselő-testület a hozzászólási jogot egyhangúlag, 9 igen szavazattal megadta.

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem, hogy a kirendeltség vezetője, Lovasné Szemők Ildikó tájékoztassa a testületet.

Lovasné Szemők Ildikó: Köszönöm a meghívást. Túl sok biztató adatot nem tudok mondani, mert mindenhol a gazdasági válságról hallunk. Az álláskeresők számában jelentős változás következett be. Egy statisztikát osztottam szét a testület tagjainak, a számok önmagukért beszélnek. 2005-ig a magas százaléktól visszamenőleg csökkent az álláskeresők száma, 2005-től lassú, kiegyensúlyozott emelkedés mutatkozott. 2005-ben 1650 fő álláskeresőt tartottunk nyilván a térségben, 2008. év végére ez a szám 2.138 főre emelkedett. Ebben benne volt a támogatott foglalkoztatás is, ezenbelül 200 fő volt, aki közhasznú foglalkoztatásban vett részt, és 100 fő volt, aki egyéb foglalkoztatásban vett részt. Most havonta 200 fővel emelkedik a nyilvántartottak száma, májusban 2.562 fő volt. Az áprilisi adat kb. 300 fővel lenne magasabb, mivel április volt az, amikor százas nagyságban kerültek ki a közhasznú foglalkoztatásból. A nyilvántartott álláskeresők több mint fele nem rendelkezik semmiféle szakképesítéssel, ahogy telnek az évek, úgy ez egyre nagyobb nehézséget jelent. A régión belül itt a legalacsonyabb a vállalkozások száma is, valamint a nagyobb foglalkoztatók száma is. Létszám leépítést végzett pl. a Clarion is, 200 főt bocsátott el, ez a régióban minden települést érintette. De most viszont munkát kapott a cég, és folyamatosan vesznek vissza dolgozókat. A Ganz Ansaldo gombolyító munkára (ez a tekercselés egy fajtája) keresnek dolgozókat elektronikus szakmában. Ebben indul most képzés is. Akik megfelelnek és vállalják a képzést, azok hosszútávú és biztos megélhetéshez tudnak jutni. A vállalkozásokban általában családtagokat alkalmaznak, kívülről nem nagyon vesznek fel dolgozót. Még a támogatás felajánlásával is alig-alig vesznek fel embereket.
Tápiógyörgyei foglalkoztatókkal van kapcsolatunk; elsősorban az önkormányzat a foglalkoztató, a Pszichiátriai Betegek Otthona évek óta munkakapcsolatban van velünk, ezenkívül a téglagyár és a malom is igényli tőlünk a munkaerőt, illetve a Tápiókisker Kft. is. Tehát gyakorlatilag a legtöbb munkaerőt ezek a foglalkoztatók igénylik, akár támogatással, akár anélkül. Elszoktam mondani mindenhol, hogy ha tudomásuk van arról, hogy valahol dolgozót keresnek, akkor szóljanak nekünk azért, hogy a munkát kereső és az állást ajánlók egymásra találjanak. Minden ügyfélnél és munkát ajánlónál vizsgáljuk, hogy milyen támogatási formában tudjuk segíteni, hiszen számos kedvező támogatási lehetőségünk van, többféle pénzalapból, haza és EU támogatási alapból tudunk támogatást biztosítani. A szociális ellátó rendszer átalakításával nagy feladat hárul az önkormányzatokra, de a kirendeltségekre is, együtt kellett megtanulni ezeket a feladatokat az önkormányzatokkal. A községet érintő statisztikai adat; 168 fő nyilvántartott álláskereső van, és ebből 12 hónapja nyilvántartott 151 fő.
Kértem a Polgármester Asszonyt, hogy küldje át kérdéseit, ezekre kívánok most válaszolni.

Várhatóan mikor kezdődnek a képzésre kötelezettek képzései az általános iskolai végzettség megszerzésére? Nem tudok pontos információt adni. Jelenleg úgy van, hogy a 7-8. osztályt felzárkóztatás nélkül tudják befejezni. Ott van gond, ahol egy-két osztállyal rendelkeznek csak. Itt az a cél, hogy írni, olvasni megtanítsák őket. A kecskeméti regionális központ fogja bonyolítani ezt a képzést. Ezek az emberek addig is foglalkoztathatók, ha megindul a képzés, akkor meg kell szüntetni viszont a foglalkoztatást arra az időre.

Hiányszakmákban miért nem indítanak képzéseket? A felnőttképzés akkreditált-képző intézmények végezhetik, akik a Munkaügyi Központ esedékes pályázati felhívására pályáznak. Augusztus 15-től indulhatnak képzések, melyek 2010. december 31-ig fognak szólni. A képzéshez bekérik a Munkaügyi Kirendeltség véleményét, hogy mi az a szakma, amihez mi képzést szeretnénk kérni. Ha Nagykátán indítunk képzést, oda csak a mi térségünkből jöhetnének képzésre. Képzési szakirányok; felzárkóztató képzés, ács-állványozó, angol alapfokú és középfokú képzés, bútorasztalos, cukrász, eladók, épületasztalos, festő, informatikus, burkoló szakmák, és még sorolhatnám tovább, hiszen 51 szakma szerepel, gyakorlatilag elég széles a kínálat. Györgyéről 2008-ban 28 fő vett részt munkaerőpiaci képzésben, 1 fő volt általános iskolai képzésben, 8 fő bolti eladó, szakács, könnyűgépkezelő, gondozó szakmákban részesültek képzésben. Az általános iskolai végzettséggel rendelkező nőknek eladói szakmát tudjuk felajánlani. Egy-egy képzés 500 eFt összeg körüli, amihez még hozzájön az utazási költség, illetve egyéb költség.  1,5 – 3 mFt-ot fizet ki a Munkaügyi Központ, ami komoly összeget jelent. Amikor elterjedt, hogy a minimálbért fizetjük a képzés alatt, akkor többen jelezték, hogy továbbképzésben akarnak részt venni. A kirendeltség által biztosítható  központi forrásokon túl a képzési központnak is van elkülönített alapja arra, hogy a képzéseket finanszírozni tudja. Mi az a hiányszakma, amire gondoltak? Kérdés még az is, hogy a Közép-magyarországi Régióban milyen helyet foglal el a térség? A legrosszabbat. Most olyan 9 körül lehet a ráta, de ez most az EU jogszabályok miatt nem használatos fogalom.

Támogat-e a Munkaügyi Központ olyan tréningeket, amelyek a köztisztviselők, közalkalmazottak ügyfélkapcsolatát, stressz-tűrőképességét, alkalmazkodóképességét segíti?

Mivel ez tréning, nem tartom valószínűnek, hogy ezzel a Munkaügyi Központ foglalkozna. Nem tartom teljesen elképzelhetetlennek, de meg kell mondani, hogy a saját dolgozók számára is nagyon kevés lehetősége van a kirendeltségnek.

Azt hiszem, hogy ami kérdéseket itt kaptam, azokról itt a Polgármester Asszonnyal, illetve a kollégával az ülés előtt beszéltünk. Azt hiszem, hogy az elhangzottakból is képet kaptak, hogy mennyiféle téren végzünk munkát.

Póczné Fehér Mária polgármester: Köszönjük a tájékoztatást és kérem, akinek kérdése van, az tegye fel.

Józsa László alpolgármester: Egy konkrét ügyben kérnék tanácsot. 34 éves fiatalember, rokkantnyugdíjas volt, rehabilitálták, de szeretne dolgozni, ráadásul halláskárosult. Ez a fiatalember egy dologhoz ért; a számítástechnikához. Van-e lehetősége arra, hogy tovább képezze magát? Esetleg, ha megtanulta a szakmát, akkor visszatudna térni a munkába. A rehabilitációs járulék mennyi időre szól?
Lovasné Szemők Ildikó: 2008-tól teljesen átalakult az ellátórendszer. A bizottságba az orvosok mellett foglalkoztatási szakembereket alkalmaznak. Az orvos az egészségét vizsgálja, a foglalkoztatási szakértő az orvosi vélemény alapján megállapítja, hogy milyen munkát végezhet. Ha 67 % alatti munkaképesség csökkenést állapítanak meg, bekerül egy 3 éves rendszerbe, ami azt jelenti, hogy ez idő tartam alatt 20 %-al magasabb rokkantnyugdíjat kap, és köteles a Munkaügyi Központtal együttműködési megállapodást kötni. Foglalkoztatásukhoz tudunk egy évig biztosítani 60 %-os támogatást a foglalkoztató részére. Három hónap áll rendelkezésre, hogy kitudja próbálni a munkát, ami a munkáltatónak nem kerül semmibe. Ha hajlandóságot mutat a foglalkoztató arra, hogy szükség esetén könnyebb munkakörben alkalmazza, akkor azt is támogatjuk. Most már dolgoznak mentorok is a munkaügyi központban, akik segítik a beilleszkedést. 

Az ilyen jelentkezőket vagy a rehabilitációs programba vagy pedig EU támogatásba tudjuk bevonni. Az is óriási feladat lesz, hogy a foglalkoztatókat meggyőzzük arról, hogy ezeket a munkavállalókat foglalkoztatni kell, a 20 főt foglalkoztatókat valószínű, hogy kötelezni fogják 1 fő megváltozott képességű dolgozó foglalkoztatására, és akkor mentesül a foglalkoztató a rehabilitációs összeg megfizetése alól.

Németh István képviselő: Milyen területen tudnak munkahelyet keresni ezeknek az embereknek? Országos rendszerben is benne vannak?

Lovasné Szemők Ildikó: A beérkező állásajánlatok lehetnek zártak vagy nyitottak. A nyitottnál a munkaadó azt mondja, hogy bárhonnal fogad munkavállalót. A zártnál csak meghatározott területről. El kell mondani, hogy a magyar ember elég röghöz kötött, nem szívesen megy el messzebbre, sok esetbe még a falu határát sem szívesen lépik át.

Sárközi Lajos képviselő: Az volna az ideális, ha a munkát keresők száma megegyezne a munkanélküliek számával. Az álláskínálat és az álláskeresők száma is akkor lenne optimális, ha minél közelebb állna egymáshoz. Ha ebben kellő koordináció lenne, akkor nem lenne probléma. Nagyon jelentős koordinációra lenne szükség. Van-e ebben valami tendencia?

Lovasné Szemők Ildikó: Gyakorlatilag minden munkanélkülinek álláskeresőnek kellene lenni. Mi minden munkanélkülit álláskeresőként kezelünk. A munkanélkülit mind addig álláskeresőnek tekintjük, amíg az ellenkezőjét be nem bizonyítja. Sajnos nagy részük addig akar csak dolgozni, amíg munkát nem ajánlunk részére. Arra  kell motiválni, hogy munkát keressenek. Az lenne az ideális, ha az első alkalommal tudnánk munkát ajánlani részére, de sajnos ez nem így van. Én mindenhol propagálom, ha munkaerőre van szükség, akkor jöjjenek, keressenek meg a foglalkoztatók, a szolgáltatás részünkről teljesen ingyenes. Az egy jó dolog, hogy mi tudjuk, hogy mire van szükség a munkaerő piacon. Az ügyfélnek felajánljuk a meglévő munkalehetőséget, természetesen nem az a célunk, hogy kipaszírozzuk az embereket az ellátásból.
Póczné Fehér Mária polgármester: Felmerültek a rehabilitációs munkahelyek. Van ilyen a nagykátai térségben, és hány főnek tudnak  adni munkát?

Lovasné Szemők Ildikó: Vannak védett foglalkoztatók; Tápiószentmártonban, Szentmártonkátán, Tóalmáson. Ők közvetlenül a minisztériumtól kapják a támogatást. A foglalkoztatottak száma 10-15 fő között van. Pályázati kiírás jelent meg az elmúlt években a rehabilitációs munkahelyek létrehozására. Ezek a foglalkoztatók érdekeltek voltak abban, hogy az akkreditációs vizsgálaton átessenek, mivel így a bér plusz járulékok 36 %-át megkapják a foglalkoztatottra. 
Mi azokat a foglalkoztatókat ismerjük, akiknél végig kísértük a pályázatok írását, valamint a további folyamatot és folyamatos napi kapcsolatunk van velük.

Póczné Fehér Mária polgármester: Mennyire jellemző a térségben az idénymunkára történő foglalkoztatás? Illetve tudnának-e közvetíteni idénymunkára dolgozót? Gondolok itt a mezőgazdaságra, vendéglátásra.

Lovasné Szemők Ildikó: Idénymunka elsősorban a mezőgazdaságban jelentkezik, elsősorban ez Dány környékén jelentkezik. Régebben volt ilyen igény, de igazából sok eredményt nem értünk el. Az alkalmi munkát az ügyfeleink saját maguktól szokták megtalálni.

Németh István képviselő: A feketemunka ellen harcol-e a munkaügyi központ?

Lovasné Szemők Ildikó: Végül is az álláskereső hivatalosan nem teheti meg, hogy feketemunkát végez. Nekünk az a dolgunk, hogy hivatalos, legális munkához juttassuk az embereket. Mi nem tudunk küzdeni a feketemunka ellen, erre ott vannak a Munkavédelmi Felügyelet ellenőrei.

Póczné Fehér Mária polgármester: Köszönöm a tájékoztatást. Kérem a testület szavazatát a tájékoztató elfogadására.
A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

75/2009. (VI.15.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Közép-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ  Nagykátai Kirendeltségének vezetője által adott, a térségi foglalkoztatás helyzetéről, a  szociális foglalkoztatás értékeléséről szóló tájékoztatást elfogadta.
Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester
1. Napirendi pont: Együttműködési megállapodás a Munkaügyi Központtal
Póczné Fehér Mária polgármester: Az előterjesztést a Jegyző Úr készítette, kérem tájékoztassa a testületet.

Bakó Krisztián jegyző: A múlt héten kaptam a Kirendeltségvezető Asszonytól egy együttműködési megállapodást, mely kötelezettségeket állapít meg mindkét fél részére. Ez a megállapodás előterjesztésként kiadásra került.

Lovasné Szemők Ildikó kirendeltségvezető: Természetesen az önkormányzat, ha szeretne a megállapodásban módosítani, akkor arra mód van. A törvény előírja, hogy mik azok a szolgáltatások, feladatok, amiket a Munkaügyi Központ tud biztosítani. Ismert, hogy milyen feladatai vannak az önkormányzatnak. Mindezeket figyelembe véve készült a megállapodás.

Póczné Fehér Mária polgármester: Úgy gondolom, hogy ez a kapcsolat már korábban is működött, most csak aktualizálva lettek a feladatok, melyekre vonatkozik ez a közös kapcsolat. Javaslom a megállapodás elfogadását. 

Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

76/2009. (VI.15.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Közép-Magyarországi Regionális Munkaügyi Központ Nagykátai Kirendeltségével megállapodást köt az aktív korúak ellátásában részesülő személyekkel kapcsolatos feladatok együttes szakmai végrehajtása céljából, az 1993. évi III. tv., az 1991. évi IV. tv., és a 2005. évi CLXXX. törvény alapján meghatározott keretek között.

Határidő: 2009. június 30.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

2. Napirendi pont: Közfoglalkoztatási terv felülvizsgálata
Póczné Fehér Mária polgármester: A tavasz folyamán elfogadtunk egy közfoglalkoztatási tervet. Mára rájöttünk, hogy itt alacsony számmal terveztük a foglalkoztatást. Ez indokolja a terv felülvizsgálatát és módosítását.

Bakó Krisztián jegyző: Elsősorban a közterületen dolgozók számát kell megnövelni, ezért a GAMESZ állományba 27,4-ról 44-re emelkedett a létszám. Ezt átvezettem a tervben, illetve a szükséges táblázatokban is. A Szociális Kerekasztal a jelen ülés előtt ült össze, és még azt a javaslatot tették, hogy a konyha dolgozói létszámát is meg kellene növelni. Az állami foglalkoztatás részéről a Kirendeltségvezető Asszonnyal beszéltem, és azt mondta, hogy el lehet fogadni központi véleményezés nélkül is a módosulást.

Póczné Fehér Mária polgármester: A módosítást az is indokolta, hogy a pályázati beruházás megvalósításához szükség lenne munkaerőre, illetve a temető rendbetételénél, a csapadékvíz elvezető árkok rendbentartásához foglalkoztatni kellene dolgozókat.

Bakó Krisztián jegyző: A konyhai létszám emelésről mi a testület véleménye? A tervben 5 fő szerepel és a Szociális Kerekasztal 7 főt javasol.

Németh István képviselő: Az élelmezésvezető már korábban jelezte, hogy nagyon sok munkájuk van.

Póczné Fehér Mária polgármester: Tudom, hogy az a probléma, hogy jelenleg 2-3 fő betegállományban van, és az élelmezésvezetőnek is ki kell adni a szabadságot a dolgozóinak. Elfogadhatónak tartom, hogy emeljük meg a közfoglalkoztatási létszámot. Ha valakinek segélyt fizetünk, az nekünk többe kerül, mintha foglalkoztatnánk.

Józsa László alpolgármester: Akiket felveszünk, azokat zömmel a közterületen kell foglalkoztatni, a közintézmények udvarain. Én azért attól óvakodnék, hogy ahol meg vannak a dolgozók, oda plusz embereket vennénk fel, mert akkor úgy érzik, hogy elveszik a munkájukat. Azt egyetlen munkaterület se szokja meg, hogy kevesebbet kell dolgozni, mivel fognak odarakni egy-két embert.

Vágány Antalné képviselő: Én ezzel nem értek egyet, mindenféleképpen a konyhára kellene biztosítani még dolgozót.

Póczné Fehér Mária polgármester: A Gondozási Központban is meg kellene emelni a létszámot. Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

77/2009. (VI.15.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az 1993. évi III. tv. 37/A. §. (1) bekezdése és a testületi ülésen elhangzott módosító javaslatok alapján, Tápiógyörgye Községi Közfoglalkoztatási Tervet jelen határozat 1. számú melléklete szerint elfogadja.
Határidő: 2009. június 20.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

3. Napirendi pont: Gondozási Központ beszámolója az intézmény működéséről
Póczné Fehér Mária polgármester: A Gondozási Központ vezetőjének írásos tájékoztatója előterjesztésként kiadásra került. Kérem a testület szavazatát, hogy a 4-5-6. napirendi pontok megvitatásához, mivel mindhárom napirendi pont érinti a Gondozási Központ működését, a hozzászólási jogot Jana Zoltán megkapja.
A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal a hozzászólási jogot megadta.

Póczné Fehér Mária polgármester: Az intézményvezető az írásos anyagát kívánja-e szóban kiegészíteni?

Jana Zoltán intézményvezető: Nem kívánom kiegészíteni, amennyiben kérdés merül fel, kérem tegyék fel.

Vágány Antalné képviselő: Milyen a hangulat az intézményben a dolgozók között? Hogyan illeszkedtek be a gondozottak az új épületbe történő beköltözést követően?

Jana Zoltán intézményvezető: Nehezen fogadták el a gondozottak, hogy többet kell sétálni, de alapjában véve örültek, hogy világosabb, tágasabb épületet kaptak. A dolgozók között jó a hangulat.

Póczné Fehér Mária polgármester: Hogyan érzi az intézményvezető, hogy az egy évvel korábbi helyzethez, állapothoz képest mennyiben változott a munkája, a gondozottakkal, a gondozottak hozzátartozóival milyen a kapcsolata, hogyan értékeli a vezetői munkáját?

Jana Zoltán intézményvezető: Sokat változott a munkám, a régi lakókkal is jó a kapcsolatom, az új lakókkal még jobb a kapcsolatom. A munkámmal kapcsolatban elszeretném mondani, hogy az ellenőrzések folytán feltárt dokumentációs hiányosságok pótlását végzem, mivel számos új dokumentációt kell vezetnem, pótolnom. Miután átköltöztünk az új épületbe három dolgozóval voltunk kevesebben, így januárban nagyon sokat kellett dolgozunk. Most érzem azt, hogy most már naprakészen vagyunk a dokumentációval és az intézmény vezetésével. Számos ellenőrzéseink voltak, ellenőrzött a Közigazgatási Hivatal, az ÁNTSZ, a Módszertani Központ. Ezek márciusban és áprilisban történtek, és akkor folyamatosan az ellenőrzésekre kellett készülnünk. 

Vágány Antalné képviselő: A szociális étkeztetésnél a befizetés morálja milyen?

Jana Zoltán intézményvezető: Most már az tapasztalható, hogy nincs probléma, egy notórius későn fizető van, de azt is megoldjuk, figyelmeztetem időben.

Józsa László alpolgármester: Egyetlen kérdésem van, hogy hogyan érzed magad?

Jana Zoltán intézményvezető: Jól érzem magam, szeretem csinálni a munkámat, kihívásnak tekintem az intézmény vezetését.

Józsa László alpolgármester: Végül is örülök, hogy azt mondtad, hogy jól, és azt, hogy kihívásnak tekinted. Örülök, hogy a kihívás szót mondtad, nem pedig a probléma szót használtad.

Póczné Fehér Mária polgármester: A múlt év szeptemberi ülésen panasz hangzott el az étkeztetéssel kapcsolatban. Tudom, hogy a reformétkeztetés híve vagy, de szeretném megkérdezni, hogy a gondozottak igénylik-e még a nehezebb ételeket?

Jana Zoltán intézményvezető: A régi lakóknak nehéz volt elfogadni az egészségesebb ételeket, az újabb lakók viszont szó nélkül elfogadták, örültek a változatos étkeztetésnek. Természetesen azért van bundáskenyér, vagy éppen kolbász is. Vannak olyan ételeket, amiket nem mindenki fogad szívesen, de az ilyen előfordul máshol is. Most átlagosan 22 fő van az intézményben.

Váradi András Béla képviselő: Nagyon kulturált hely, az utóbbi időben többször megfordultam az intézményben, és úgy látom elégedettek a lakók is.

Vágány Antalné képviselő: Jó volt látni az intézmény majális rendezvényét, azt, ahogy elszórakoztak az idősek, énekeltek, beszélgettek és utána pedig elfogyasztották a közös ebédet a szabadban.

Tóthné Erős Zinaida képviselő: Örülök, hogy Jana Zoltán a kezdeti nehézségeket leküzdötte, sikeresen végzi a munkáját. Kívánom, hogy továbbra is ilyen lelkesen végezze a munkáját.

Póczné Fehér Mária polgármester: Úgy látom, hogy az idősembereknek, amit ígértünk, azt meg is kapják az intézményben. Köszönjük a tájékoztatást. Kérem a testület szavazatát a tájékoztatás elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

78/2009. (VI.15.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Gondozási Központ működéséről szóló tájékoztatást elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

4. Napirendi pont: Gondozási Központ szakmai programjának elfogadása
Póczné Fehér Mária polgármester: A szakmai programot az intézmény vezetője állította össze, kérem tájékoztassa a testületet az előterjesztéssel kapcsolatban.
Jana Zoltán intézményvezető: Lehet, hogy vannak benne olyan dolgok, amik szemet szúrnak. A múlt évben készített szakmai program ellenőrzése során voltak dolgok, amiket hiányoltak, illetve módosításra javasoltak, ezek átvezetésre kerültek. Ez a Szakmai Program a Módszertani Központ ajánlása alapján készült. Az intézménynek két házirendje van, az egyik a gondozottak részére, a másik pedig a dolgozók részére, ezeket is tartalmazza a szakmai program.
Póczné Fehér Mária polgármester:  Fordultak-e már az ellátott jogi képviselőhöz az elmúlt időszakban?

Jana Zoltán intézményvezető: Még személyesen nem találkoztam vele, nem tudok arról, hogy valaki, akár gondozott vagy hozzátartozója közül is bárki megkereste volna.

Józsa László alpolgármester: A szabályzatban a IV. fejezet 7. pontjával kapcsolatban lenne észrevételem. A bentlakók és a bejárók értékeinek megőrzése hogyan történik? Az ilyen jellegű megőrzés az mindig gondot okozhat a későbbiek folyamán.

Bakó Krisztián jegyző: Legalább zárható szekrény kellene, ez ideig-óráig megfelelne, de páncélszekrény kellene.

Józsa László alpolgármester: Én valahol olvastam róla, hogy más hasonló intézményben voltak gondok. Az nagyon fontos dolog, ha egy intézmény értéket vesz át, annak biztonságáról gondoskodni kell, hiszen most már mindenhová betörnek. Nem tudom, hogy pénzt szabad-e átvenni? Nagyon óvakodnék attól, hogy pénzt és értéktárgyat vegyenek át és tárolják. Ez nekem nagyon bizarrnak tűnik. Tudom, hogy ez egy szolgáltatás, de nagyon bizarrnak tűnik. Érdemes elgondolkodni, hogy mit lehetne csinálni az így átadott pénzzel. Mindenképpen pénzintézetbe kellene tenni a pénzt, betétként kellene kezelni. Szerintem ez így veszélyeket rejt magába. Itt nemcsak milliókban kell gondolkodni.

Jana Zoltán intézményvezető: 100 eFt ha összejön, akkor vagy a hozzátartozót kérjük, hogy vigye el, vagy pedig pénzintézetbe tesszük betétként. Ez a gyakorlat. Jó lenne az irodám ablakára rácsot elhelyezni a biztonság végett. Nagyobb értéktárgyakat nem helyeztek még el, ilyen irányú kérés nem volt eddig. Hagyaték esetén, ha nagyobb érték van, akkor azt a Polgármesteri Hivatal páncélszekrényében helyezzük el.

Bakó Krisztián jegyző: Nem kellene megvárni, hogy 100 eFt jöjjön össze, már a kevesebb összeget is pénzintézetben kellene elhelyezni.

Jana Zoltán intézményvezető: Nem igazán van már olyan, hogy 100 eFt összejöjjön, inkább az új lakókra jellemző, hogy pénzt hoznak be.

Józsa László alpolgármester: Készül-e olyan dokumentum arról, amikor az idősember bemegy az intézménye, és milyen értéktárgyakat visz magával? Nagyon kínos az, amikor a család később reklamál, esetleg pereskedik. Ezt dokumentálni kell.
Bakó Krisztián jegyző: A Polgármesteri Hivatal leltározója is segíthet a leltározásban, és ha új lakó van, akkor a leltározásban is.

Tóthné Erős Zinaida képviselő: Lehetne fotót is készíteni az értékesebb tárgyakról, gondolok itt az ékszerekre is.

Jana Zoltán intézményvezető: Két példányos leltárt készítünk, ha valaki elhalálozik vagy kiköltözik az intézményből, szintén ilyen készítünk, a hozzátartozóval aláíratjuk. A szociális törvény úgy rendelkezik, hogy az ékszert úgy lehet letétbe helyezni, ha értékbecsüssel fel van értékeltetve.

Tóthné Erős Zinaida képviselő: Lopás esetén is a becsüs által felértékelt összeget fogadják el.

Póczné Fehér Mária polgármester: Amennyiben nincs több kérdés, kérem a testület szavazatát a szakmai beszámoló elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

79/2009. (VI.15.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Gondozási Központ szakmai programját jóváhagyta.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester
5. Napirendi pont: Az önkormányzat intézményeiben a gyerekek napközbeni, valamint a szociális alapellátások keretében biztosított szolgáltatások, valamint vendégétkeztetés 2009. évi intézményi térítési díjainak megállapítása

Póczné Fehér Mária polgármester: Az előterjesztést a Jegyző Úr készítette, kérem tájékoztassa a testületet.
Bakó Krisztián jegyző: A Közigazgatási Hivatal észrevételt tett a  Gondozási Központban alkalmazandó étkezési térítési díjjal kapcsolatban. A rendelettervezet az erre vonatkozó módosítási javaslatokat tartalmazza. 

Jana Zoltán intézményvezető: Azért szeretném változtatni az étkezési térítési díjakat, hogy differenciáltan legyen megállapítva, a törvényi előírásoknak megfelelően. A szociális étkeztetés differenciáltan kell szétosztani. A Közigazgatási Hivatal ellenőrzése során feltárta, hogy nem 365 napra vesszük igénybe a támogatást, hanem 252 napra. A háromszori étkezést azért szeretném, ha bevezetésre kerülne, mert van két gondozott, aki napi két vagy háromszori étkezést igényel, ill. biztosítunk számukra. Aki étkezést nem vesz igénybe, azok 30 Ft-ot fizetnének naponta, itt olyan esetekre gondolok, hogy például csak a fürdési lehetőséget veszi igénybe az intézményben.

Póczné Fehér Mária polgármester: Köszönöm a kiegészítést.

Józsa László alpolgármester: Végül is csak annyi az észrevételem, hogy változatlanul nem tudom azt, hogy ez jelent-e többlet kiadást az önkormányzatnak. A javasolt különböző térítési díj kategóriáknál jelent-e ez többlet kiadást?

Jana Zoltán intézményvezető: Ez nem jelent többlet kiadást, mert az alacsonyabb összeghez hozzájön az állami támogatás, és akkor teljes összeget fizetnek a konyhának.

Póczné Fehér Mária polgármester: Ezeket a térítési díjakat jórészt a szociális törvény írja elő, illetve ennek az alapja az intézményi éves költségvetés.

A múlt év decembere óta ez volt az egyetlen intézmény, ahol nagyon sok ellenőrzés lefolytatása történt. Ma érkezett meg az ÁNTSZ-től az ideiglenes működési engedélyhez történő hozzájárulás. Ez annyit jelent, hogy ez év december 31-ig a padlásteret az előírásnak megfelelően ki kell építeni.

Vágány Antalné képviselő: A rendelettervezettel kapcsolatosan szeretném kérni, hogy ha lehetne be kellene építeni a gyerekek nyári étkeztetését, mert lennének olyan gyerekek, akik nyáron is igénybe vennék az étkezési lehetőséget. A szülők dolgoznak, jó lenne megoldani. Van-e erre lehetőség?

Bakó Krisztián jegyző: Szorgalmi időn kívüli díjtételt kellene alkalmazni az étkeztetésnél.

Póczné Fehér Mária polgármester: Természetesen, ha igény van rá, meg kell oldani. Díjtételt kell képezni, és a konyhán kell a térítési díjat fizetni.
Bakó Krisztián jegyző: A rendelettervezetben az 1.§. (2) bekezdését d.) ponttal kiegészítjük a következők szerint; 

d.) Szorgalmi időn kívüli étkeztetés  (június 22-től augusztus hónap végéig)

· 7-10 éves tanulók részére egyszeri étkezés (ebéd)    240 Ft+ÁFA/fő/nap

· 11-14 éves tanulók részére egyszeri étkezés (ebéd)  280 Ft+ÁFA/fő/nap

Póczné Fehér Mária polgármester: Javaslom a rendelettervezetbe a beépítését.

Kérem a testület szavazatát az elhangzott módosítással kiegészített rendelettervezet elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

12/2009. (VI.22.) önkormányzati rendelet 

Az önkormányzat intézményeiben a gyerekek napközbeni, valamint a szociális alapellátások keretében biztosított szolgáltatások, valamint vendégétkeztetés 2009. évi intézményi térítési díjainak megállapításáról
(Rendelet a mellékletben)

Csákiné Kiss Ilona képviselő az ülésre megérkezett.
6. Napirendi pont: Az önkormányzat környezetvédelmi rendeletének felülvizsgálata
Póczné Fehér Mária polgármester: Az előző képviselő-testületi ülésen megvitattuk a környezetvédelmi rendelettervezetet első fordulóban, minden ott elhangzott módosító javaslat átvezetésre került.

Kozma László képviselő:  Az 1. §. (4) bekezdését el kellene hagyni, mivel szerepel benne a veszélyes hulladékra, ill. a folyékony hulladékra is utalás. A 23. §. (2) bekezdésben a növényvédőszeres kezelést kell szerepeltetni, valamint meg kell jelölni, hogy az országban egyedül a CSEBER Kft. végzi a kiürült növényvédőszeres csomagoló burkolatok begyűjtését. A 27. §. (6) bekezdésében szerepeltetni kell, hogy a jegyző az érintett szomszédokat, két lakott ingatlan távolságában köteles értesíteni a rendezvény időpontja előtt.
Sárközi Lajos képviselő: A 25. §-ban általános szabály legyen, hogy a telepített fa a legnagyobb kiterjedésekor se terjednek át a szomszéd telkére.

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát az elhangzott módosítással kiegészített rendelettervezet elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

13/2009. (VI.22.) önkormányzati rendelet 

a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról

(Rendelet a mellékletben)
7. Napirendi pont: Zeneiskola épületének helyi védelem alá helyezése

Póczné Fehér Mária polgármester: A zeneiskola épületére pályázatot nyújtottunk be, mely a védettség alá tartozó épület felújítására vonatkozik. Hiánypótlásként határozatot kérnek a védettség alá helyezésről. 

A későbbiek folyamán rendeletet kell alkotni a helyi védettség alá helyezendő épületekről, természeti értékekről, mivel számos községi érték felmerült, melynek védettség alá helyezése indokolt lenne.

Bakó Krisztián jegyző: A Helyi Építési Szabályzatban szerepel, mint védettség alá helyezett épület, zeneiskola megnevezéssel. Az intézmény hivatalos neve Bartók Béla Alapfokú Művészetoktatási Intézmény. Határozati formában pontosítani kell az intézmény nevét, hogy a pályázatunkat elbírálhassák.

Józsa László alpolgármester: Egyetértek vele, hogy most hozzuk meg a határozatot, de ezt rendezni kellene.

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10  igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

80/2009. (VI.15.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonát képező Tápiógyörgye 1145 és 1146 hrsz-ú, a Bartók Béla Alapfokú Művészetoktatási Intézménynek helyet adó Tápiógyörgye, Petőfi S.u.12. szám alatti ingatlanon lévő épületet helyi védettség alá helyezi a Helyi Építési Szabályzatról szóló 14/2003. (XII.15.) rendelet 25. §. (7) bekezdése alapján.

Határidő: azonnal

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

8. Napirendi pont: 2009. évi költségvetési rendelet módosítása
Póczné Fehér Mária polgármester: A 2009. évi költségvetés elfogadása óta a bevételi és kiadási előirányzatok módosultak, ezen módosulásokat tartalmazza az előterjesztésként kiadásra került rendelettervezet. A bevételi és kiadási előirányzat összege 3.251.329 Ft-al emelkedik. 

Amennyiben nincs kérdés, úgy kérem a testület szavazatát a rendelettervezet elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

14/2009. (VI.22.) önkormányzati rendelet 

a 2009. évi költségvetésről szóló 2/2009. (II.20.) rendelet módosítására
(Rendelet a mellékletben)
9. Napirendi pont: ÖKOPLAN ’97 Kft-vel kötendő szerződések

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a Jegyző Urat tájékoztassa a testületet az előterjesztéssel kapcsolatban.

Bakó Krisztián jegyző: A korábbi testületi ülésre csak egy árajánlatot küldött az ÖKOPLAN ’97 Kft., most mindkét témában megküldte a szerződést, így a zöldhulladéklerakó telepre, ill. a folyékony hulladék elhelyezését szolgáló területre. Szó volt róla, hogy mindkettőt rendezni kell.

Póczné Fehér Mária polgármester: Sokkal fontosabbnak tartom a folyékony hulladék lerakó működtetését, mint a zöldhulladéklerakót. Csak az egyik működtetési eljárását tudjuk most felvállalni.

Kozma László képviselő: Terveink szerint már nem is akarunk a lerakóba zöldhulladékot vinni és akkor nem kellene rá költeni. A másik viszont megkerülhetetlen, el kell indítani az eljárást.

Póczné Fehér Mária polgármester:  Javaslom az első határozati javaslat elfogadását, mely az önkormányzat tulajdonában lévő szennyvízleürítőhely ideiglenes működtetéséhez szükséges engedélyezési tervdokumentáció elkészítésére, környezeti állapot értékelésére vonatkozik. Ez költségben 656.000 Ft+ÁFA, ill. az állapotértékelés 200.000 Ft+ÁFA összeget jelentene. 

Vágány Antalné képviselő: Ki tudjuk fizetni?

Póczné Fehér Mária polgármester:  Bármennyire is fáj, de meg kell találni a módját, hogy ezt eltudjuk végeztetni. Nem tudjuk, hogy mikor lesz csatorna, és nem tudunk a környéken olyan helyet ahová a szennyvizet eltudnánk szállítani.

Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10  igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

81/2009. (VI.15.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Tápiógyörgye Községi Önkormányzat tulajdonában lévő szennyvíz leürítőhely ideiglenes működéséhez szükséges engedélyezési tervdokumentáció, a környezetvédelmi hatóság által előírt hiánypótlás elkészítésére, és a környezeti állapot értékelésére vonatkozó ÖKOPLAN ’97 Kft. (1133 Budapest, Kárpát u.9. 5/8., adószám: 11176354-2-41) által készített szerződést jóváhagyja a csatolt melléklet szerint.
Felhatalmazza a Polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: 2009. június 16.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

Póczné Fehér Mária polgármester:  A zöldhulladék-lerakóra vonatkozó ajánlattal kapcsolatos döntéshozatal elnapolását javaslom, egy későbbi időpontban visszatérünk rá.

10. Napirendi pont: SANICAR Bt. orvosi eszközök értékesítésére

Póczné Fehér Mária polgármester:  A SANICAR Bt. befejezte a településen a működését. Az orvosi rendelőben az átadás-átvétel megtörtént, dr. Csontos Gáborné a rendelő alapfelszereléséhez tartozó eszközöket ajánlja fel megvásárlásra az önkormányzatnak. Az előterjesztésben részletezésre kerültek az eszközök, ill. azoknak az árai.
Bakó Krisztián jegyző: Az előterjesztésben megjelölt árak a teljesen új árnak a 60 %-át jelentik.

Póczné Fehér Mária polgármester:  A sürgősségi táska is felsorolásra került, de azt az önkormányzat vásárolta meg annak idején dr. Csontos Gábor háziorvos részére.

Kozma László képviselő: Miért nekünk kell megvásárolni ezeket az eszközöket? Mi a garancia arra, hogy egy fél év múlva ne kelljen újat vásárolni?

Póczné Fehér Mária polgármester:  Az alapfelszerelést az orvosi rendelőbe az önkormányzatnak kell biztosítania.

Józsa László alpolgármester: Utána kell nézni, hogy van-e számla a sürgősségi táskáról, ami bizonyíthatja, hogy az önkormányzat vásárolta.

Váradi András Béla képviselő: Nincs miről beszélni, a hozzáállása olyan, hogy ne vásároljuk meg dr. Csontos Gábornétól. Mi segítettük anyagilag, költséget vállaltunk át tőle, amikor a doktor meghalt, és a SANICAR Bt-nek kellett gondoskodni az orvosi ellátásról. Nem kis pénz volt.

Póczné Fehér Mária polgármester:  Úgy gondoltam, hogy a háziorvosokat megkérem, hogy próbálják megoldani a sürgősségi táska használatát az önkormányzati rendelőben lévő táskával. Ne vásároljuk meg, hiszen az önkormányzat dr. Csontos Gábor halála után komoly anyagi segítséget nyújtott a SANICAR Bt-nek.

Józsa László alpolgármester: Többször odalyukadunk ki, hogy valami nem jól van megírva, nem a törvénynek megfelelően járunk el. Annak idején, szeptember 15-én nem volt orvos a községben, a jegyző úr megoldotta, és később a helyettesítésről gondoskodtunk immár közösen a jegyzővel. dr. Csontos Gáborné már akkor jelezte, hogy soknak találja a helyettesítés díját. Mind a kettőnkben meg volt a jó indulat, és nem azt tettük, hogy nincs megoldva az orvosi ellátás, hanem azt, hogy oldjuk meg. Nem azt tettük, hogy a SANICAR Bt. nem látja el a feladatát, meg kell vonatni tőle az OEP finanszírozást. Ez a két lehetőség adódott akkor, mi a másodikra nem is gondoltunk, ezért megoldottuk, fizettünk. Valójában jobban jár az önkormányzat, ha új eszközöket vásárol.
Vágány Antalné képviselő: Le kell írni neki, hogy nekünk mennyibe került az, hogy a helyettesítésbe besegítettünk. 

Józsa László alpolgármester: Valószínű, hogy botladozás volt ebben az esetben, de a doktor tragikus halála miatt, segíteni akartunk.

Póczné Fehér Mária polgármester:  Elmondhatjuk, hogy rosszul esik az önkormányzatnak az ajánlat, és esetleg a kisebb eszközöket megvásároljuk a későbbiek folyamán. Határozatban rögzítsük, hogy nem vásároljuk meg a felajánlott eszközöket. Kérem a testület szavazatát a javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

82/2009. (VI.15.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a SANICAR Bt. által eladásra fölkínált orvosi műszereket és berendezési tárgyakat nem kívánja megvásárolni.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester
11. Napirendi pont: Háziorvosi szolgálat működtetése

Póczné Fehér Mária polgármester:  A SANICAR Bt-től a háziorvosi praxis megvásárolta dr. Bordás Erzsébet. Korábban hoztunk olyan határozatot, melyben döntöttünk arról, hogy június 1-től a körzetet dr. Bordás Erzsébet háziorvos vállalkozásban látja el. A szükséges dokumentumokkal a doktornő elindította a működéshez szükséges engedélyezési eljárást.
dr. Bordás Erzsébet jelenleg Jásztelken dolgozik háziorvosként, vállalkozóként látja el a feladatot, de viszont egyszerre két helyen nem láthatja el vállalkozóként a háziorvosi feladatokat. A jásztelki polgármesterrel beszéltem, megszüntetik a jogviszonyát, amennyiben lesz másik háziorvosuk, de augusztus 1-je előtt semmiképpen nem tudják elengedni. Ezen időpontig megbízatással látja el a háziorvosi feladatokat a községünkben. Megbízatásra úgy van mód, hogy ha a praxis működtetését az önkormányzat veszi át, mi bízzuk meg. Ahhoz, hogy ezt az ÁNTSZ engedélyezze, határozatot kell hoznunk, le kell dokumentálnunk, az engedélyt meg kell kérni. Ha ezt nem tesszük, akkor a körzet ellátatlan marad. Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy 2009. június 1-től kezdődően dr. Bordás Erzsébet háziorvos megbízással lássa el a körzet háziorvosi feladatait.
A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

83/2009. (VI.15.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a SANICAR Bt. által működtetett, és az ÁNTSZ    számú határozatával megszüntetett működési engedély következtében ellátatlan körzet háziorvosi feladatainak ellátásával 2009. június 1-től kezdődően, határozatlan időre dr. Bordás Erzsébet háziorvost bízza meg.

A praxis működtetését ezen időponttól kezdődően az önkormányzat látja el, a szükséges engedélyezési eljárást kezdeményezi az ÁNTSZ-nél, valamint a finanszírozás igénylése érdekében az Országos Egészségpénztárral a kapcsolatot felveszi.
Megbízza Póczné Fehér Mária polgármestert és Bakó Krisztián jegyzőt, hogy a háziorvosi szolgálat folyamatos működése érdekében a szükséges intézkedéseket tegyék meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

             Bakó Krisztián jegyző

13-14. Napirendi pont:  Z Á R T    Ü L É S

Külön jegyzőkönyvben rögzítve.
15.  Napirendi pont:  E G Y E B E K
15.1. Tájékoztatás az Európai Parlament tagjainak 2009. évi választásával kapcsolatban
Bakó Krisztián jegyző: A választás 2009. június 7-én volt, községünkben a 2.797 szavazóból 863 vettek részt a szavazáson, ez 31 %-os részvételi arányt jelent. Az érvényes szavazatok száma 847 volt, mely a következő bontás szerint volt; FIDESZ-KDNP 577, MSZP 114, JOBBIK 94, MDF 30, SZDSZ 11, LMP-HP 11, MUNKÁSPÁRT 10, MCF ROMA Ö. 0 szavazat. A szavazás során két probléma merült fel:
Ez év január 21-én el lett küldve a körzet módosítása iránti kérelmünk, és a szavazásnál azt tapasztaltuk, hogy a névjegyzékben a szavazókörök új határát nem a kérésünknek megfelelően jöttek ki, ill. a módosítások nem kerültek átvezetésre. Ebből gond annyi volt  a lakosság részéről, hogy 21 szavazónak át kellett mennie a másik körzetbe szavazni. Érdeklődésünkre azt a választ kaptuk, hogy Gagalhévíz is így járt, de amint visszajönnek a központban a szabadságról utána fognak nézni.

A vasúti szavazókörben megjelent egy személy, személyi igazolvánnyal és lakcím igazolókártyával és leszavazott, mint később kiderült, gondnokság alatt állt. Szerepelt a szavazó névjegyzékben, nem szerepelt viszont a NESZA jegyzékében, a gondnokság alá helyezés tényét a Nagykátai Gyámhivatalnak kellett volna továbbítania.

Egyetlen egy esztétikai kifogás érkezett a zeneiskolai szavazókörrel kapcsolatban, hogy az akadálymentesítésre kihelyezett pallók nem igazán voltak oda illőek.

Józsa László alpolgármester: Javasolnám, hogy a következő választásnál célszerű lenne már másnap plakáton tájékoztatni a lakosságot a szavazás eredményéről.

Póczné Fehér Mária polgármester:  Nekem lenne egy javaslatom, hogy a vasúti kocsma bérletéért évek óta fizetünk, most is 48 eFt-ot fizettünk a bérletért. A sportpályánál az önkormányzati épületben történjen a szavazás, azt a részt fedik le, ahová lesznek irányítva a szavazók.

Józsa László alpolgármester: Egyetértek a javaslattal.

15.2. A Faluújság megjelentetésével kapcsolatos teendők

Póczné Fehér Mária polgármester:  A Faluújság július 20-án fog megjelenni. Az újság főszerkesztője ebben az időpontban külföldön lesz, és szeretném ha megbízna valakit az újság bonyolításával.
Nagy Zoltán képviselő: Megbeszéltem Patkós Gáborral, hogy az összeállított anyagot, amikor hazajövök még áttudom nézni.

15.3. Az önkormányzat pénzügyi helyzetéről tájékoztatás

Póczné Fehér Mária polgármester:  Előterjesztésként kiadásra került a tájékoztató a Polgármesteri Hivatal hitelállományáról és pénzügyi helyzetéről. Sajnos a rulír hitelkeretünket, az 50 mFt-ot teljes egészében felhasználtuk. A fejlesztési hitelkeretet milliókkal módosítja az árfolyamváltozás. A jelenlegi tőketartozásunk 124 mFt. Ugyanígy a Nagykáta és Vidéke Takaréknál lévő jelenlegi tőketartozás 20 mFt, és ehhez jön a május 31-ig ki nem egyenlített számlák össze, 22.898 eFt. A ki nem egyenlített számlák egyenlege annyi, mint amennyit decemberben nyilvántartottunk. A hiteltartozásunk összege viszont emelkedett itt is az árfolyam változása miatt. Az utóbbi időben a nagyobb beszállítókat már készpénzben fizettük. Ezeket a meglévő ki nem egyenlített számlákat igyekszünk folyamatosan kifizetni. Úgy gondolom, hogy jó időszak felé haladunk, nem lesz annyi energia számlánk az elkövetkezendő hónapokban, talán tudjuk egy kicsit helyre billenteni az egyensúlyt.

15.4. Tájékoztatás

1. A megüresedett álláshelyekre kiírt pályázatok

Póczné Fehér Mária polgármester:  Egy érdeklődő jelentkezett nálam Ceglédről, az általános iskola igazgatói állására. Cegléden volt igazgató, nem választották újra. Eljött érdeklődni a györgyei helyzetről.

A védőnői pályázati kiírással kapcsolatban szeretném tájékoztatni a testületet, két személynek van itt a pályázata, egy fő pedig a jegyzőnek adta le az adatait és keresi velem a kapcsolatot.

Vágány Antalné képviselő: A jelentkezők ideköltöznének a településre?

Póczné Fehér Mária polgármester:  A igazgatói állásra jelentkező úr nem tervezi az ideköltözését, ingázna, a törvény által meghatározott utazási költséget fizetni kellene neki. A védőnői állásra jelentkezők ideköltöznének.

Vágány Antalné képviselő: A GAMESZ vezetői állásra érkezett-e pályázat?

Póczné Fehér Mária polgármester:  Három jelentkező van, helyi lakosok.

2. Lázár Zoltán folyékony hulladékszállító vállalkozó követelése

Póczné Fehér Mária polgármester: A költségvetés tárgyalása kapcsán kiveséztük az ügyünket. Lázár Zoltánt tájékoztattuk akkor, hogy nem kívánunk a követelésének eleget tenni, részére fizetni. Most letelt a félév, amit adott a bíróság az ügy rendezésére. Lázár Zoltán részéről született egy ajánlat, az akkori követelésének, mely 900 eFt körüli volt, hajlandó annak a felét elengedni, így kb. 450 eFt-ot akar tőlünk kapni, és az elengedett összeg fejében szeretné a községben leüríteni a szennyvizet térítésmentesen.

Bakó Krisztián jegyző: Ha nem fogadjuk el, akkor folytatódik a per az ősz folyamán. Biztos, hogy el lehet húzni évekig, de nem garantált részünkről a siker. Biztos, hogy bizonyos szinten számon fognak kérni bennünket, hogy mi alapján állapítottuk meg a díjtételt.

Póczné Fehér Mária polgármester: Olyan döntést próbáljunk hozni, ami a későbbiek folyamán nem fog visszaütni.

Józsa László alpolgármester: Annak idején én is hezitáltam rajta, hogy fizessünk vagy ne. Most is az a véleményem, hogy ne fizessünk. Most, hogy legálissá tegyük a leürítő helyet, az pénzbe kerül.

Bakó Krisztián jegyző: Itt felhívom a figyelmet arra, hogy a mi szennyvízszállító autónk dokumentumait is rendbe kell tennünk. 

Póczné Fehér Mária polgármester:  A mi dolgozónknak is meg kell szereznie a megfelelő vizsgát, az autó a célnak megfelelő engedélyezési eljárását le kell folytatni, valamint a rendszeres, megfelelő tisztításáról is az előírásoknak megfelelően gondoskodni kell. 
Ha mi ezt komolyan gondoljuk, hogy a kérést elutasítjuk, akkor gondoskodni kell az autó rendbetételéről.

Póczné Fehér Mária polgármester:  Tehát a kialakult álláspont az, hogy nem fizetünk továbbra sem. A környezetvédelmi rendeletünkben is benne van, hogy a leürítésre engedélyt kell kérnie a jegyzőtől. Ezt nem tette.

Oktatási Minisztérium által adományozott kitüntetés

Póczné Fehér Mária polgármester:  Nagyon sok szeretettel gratulálunk Vágány Antalné képviselőtársunknak, aki Teleki Blanka Díj kitüntetésben részesült. A díjat azok kapják, akik nevelő-oktató, fejlesztő munkájuk során kiemelkedő eredményességgel, odaadással tevékenykedtek a hátrányos helyzetű, halmozottan hátrányos helyzetű, szociális, egészségügyi okok miatt különleges gondoskodást igénylő gyermekek, tanulók segítésében munkálkodnak.
Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Póczné Fehér Mária polgármester az ülést 21 óra 58 perckor bezárta.
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