E l ő t e r j e s z t é s 

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2009. július 14-i ülésére

4. Napirendi pont: Első Tápió-térség Csatornamű Szolgáltató Kht. megszüntetése
Előadó: Póczné Fehér Mária polgármester
Tisztelt Képviselő-testület!

Mellékelem a Tápay Ügyvédi Iroda által, a Tóalmás Községi Önkormányzat Képviselő-testületi ülésére készített előterjesztést az Első-Tápió Kht. megszüntetésére vonatkozóan, mely vonatkozását tekintve ugyanúgy érvényes önkormányzatunkra is, hiszen Tápiógyörgye Községi Önkormányzat is azon települések egyike volt, akik a tagként a Kht-be léptek a szennyvízcsatorna hálózat kiépítése érdekében.
Javaslom az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat:
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elhatározta, hogy az Első Tápió-térség Csatornamű Szolgáltató Közhasznú Társasággal szemben a Cégbíróságtól törvényességi felügyeleti vizsgálat lefolytatását kéri a 2006. évi V. törvény 74.§ (1) bekezdés d.) pontja alapján az alábbi indokkal:
1.) A Társaságnak jogszerűen megválasztott képviselője nincs.

2.) A Társaság a székhelyén (2760 Nagykáta, Dózsa Gy.u.2.) 2004. év óta nem található.

3.) 2004. év óta felhívás ellenére a Társaság nem tartott ülést, az ügyvezető nem hívta össze a taggyűlést, a projekt alakulásáról tájékoztatást nem adott.

Felkéri a Testület a polgármestert, hogy a szükséges intézkedést tegye meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

Tápiógyörgye, 2009. július 9.
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Tápay Ügyvédi Iroda 
Dr. Tápay Erzsébet ügyvéd
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Előterjesztés Tóalmás Községi Önkormányzat Képviselő-testületi ülésre
Tisztelt Képviselő-testületi tagok!

A Polgármester Asszony megbízása alapján áttekintettem az Első Tápió-térség Csatornamű Szolgáltató Közhasznú Társaság (továbbiakban: kht.) átadott iratait, és kérte, hogy adjak jogi állásfoglalást az ügyben, arra vonatkozóan, hogy a törvénysértően működő kht-ből az önkormányzat milyen módon szüntetheti meg tagsági viszonyát. 

Előzmények:

Húsz település és Wilhelm Péter 1999. évben azonos néven korlátolt felelősségű társaságot hozott létre, melyben a települések üzletrésze lakosság arányosan %-ban lett meghatározva, a magánszemély tag üzletrésze 35 %-os volt.

A tagok 2002. január 13.-én kelt társasági szerződés szerint átalakultak közhasznú társasággá 5.200.000 Ft törzstőkével. 

A kht. székhelye: 2760 Nagykáta, Dózsa György út 2. szám.

A kht. közhasznú  tevékenysége, amely egyben a főtevékenysége is: 

90.00 Szennyvíz-hulladékkezelés, településtisztasági szolgáltatás

A társaságnak egyéb bejegyzett tevékenységei is vannak: építési tevékenységek, mérnöki tanácsadás, műszaki elemzés

A társaság ügyvezetője Wilhelm Péter lett 5 évre.

Tóalmás Község Önkormányzat üzletrésze az átalakuláskor 130.000 Ft volt, amely a társaság törzstőkéjének 2,5 %-a.

Okirati bizonyítékok:

A iratok tanúsága szerint a társaság működése 2004-től a törvényes előírásoknak nem felel meg. A felügyelő bizottság tagjai 2004. június 22.-én ülést tartottak, ahol kifogásolták, hogy az ügyvezető a 2003. évi mérleget és eredménykimutatást nem bocsátotta a rendelkezésükre, így a törvényes határidőben annak megtárgyalása sem történt meg. Ez szabálytalan, amely a társaság törvénysértő működésére utal.

Az ügyvezetőnek megküldött jegyzőkönyvre semmilyen választ nem kaptak a tagok.

Az FB tagjai 2004. július 13.-án kelt levélben az érintett települések polgármestereit arról tájékoztatták, hogy FB tagságukról egyhangúan lemondtak. 

Dr. Samu János Tápióság polgármestere a Konzorcium akkori elnöke 2004. december 2.-án levelet írt a kht ügyvezetőjének, hogy a 2003-as év pénzügyi elszámolása, és elfogadása nem történt meg, a felügyelő bizottság erre hivatkozva lemondott, mivel a törvényes működést nem látta biztosítottnak. A kht. nem tartott ülést, az ügyvezető nem hívta össze a taggyűlést és a projekt alakulásáról sem a konzorciumot, sem az érintett önkormányzatokat nem tájékoztatta.

Arról is tájékoztatta az ügyvezetőt, hogy mulasztásával veszélybe sodorta célkitűzéseiket. 

Bejelentette, hogy a Konzorcium nem kíván a jövőben a kht-val együttműködni, és a jövőre nézve együttműködési megállapodást a Tápiómenti Területfejlesztési Társulással kötött. 

Jogi helyzet:

Ezt követően egyetlen irat sincs arra vonatkozóan, hogy a kht. törvényes működését helyreállította volna, nem került sor a taggyűlés összehívására, beszámoló és közhasznúsági jelentés elfogadására, az ügyvezető lejárt mandátumának meghosszabbítására, stb.

A kht. bejegyzett székhelye fiktív, a megadott címen nem található.

Tudomásom szerint a kht-t Wilhelm Péter továbbra is működteti és vezeti, de nincs információ arról, hogy hivatalok és hatóságok előtt a kht. hitelességét mivel igazolta.

Jogi álláspontom:
Fentiek indokolják, hogy az önkormányzatok döntsenek arról, hogy a kht. tagságukat milyen módon kívánják helyreállítani, vagy megszüntetni.

A kth. működése az előzmények alapján törvénysértő, mert nem tartja be a szervezetére és működésére vonatkozó jogszabályi rendelkezéseket, és a saját létesítő okirata rendelkezéseit sem. Ezt bizonyítja, hogy a Gt. 141. §. (1) bekezdésében foglaltak ellenére nem tart legalább évente egyszer taggyűlést. Törvénysértést követett el azzal is, hogy a vezető tisztségviselő (ügyvezető) megbízatásának ideje lejárt és nem választottak új vezető tisztségviselőt. Emiatt sem a pénzügyi beszámoló, sem a közhasznúsági jelentés elfogadására nem  kerülhetett sor.

Az önkormányzatokkal kötött együttműködési megállapodást (közhasznúsági szerződést) a települések felmondták 2004. évben, tehát a kht. ettől az időponttól közhasznú tevékenységet nem végez.

A jelenlegi szabályozás nem ad lehetőséget a kht-ből való kilépésre. 

A társasági szerződés XVII. Fejezet 17.5. pontja szerint a kht. megszüntetését csak a tagok egyhangú határozata alapján lehet kimondani. Erre nem látok lehetőséget, mert Wilhelm Péter szavazatára is szükség lenne.

A tagok együttesen, de külön-külön is a cégbíróságtól törvényességi felügyeleti vizsgálat lefolytatását kérhetik a 2006. évi V. törvény 74. § (1) bekezdés d) pontja alapján. A kérelem alapján a cégbíróság elrendeli a törvényes működés helyreállítását, melyre határidőt tűz (Ctv. 90. §). A határidő eredménytelen eltelte után határozatot hoz a cég megszüntetésére irányuló eljárás megindításáról. Végzését a Cégközlönyben közzéteszi, melyre hitelezői igényt 30 napon belül lehet bejelenteni. Ha a cégnek tartozása van, akkor felszámolási eljárás keretében kerül sor a megszüntetésre.

Információim szerint ez fog történni, mert van tartozása a kht-nek.

Álláspontom szerint az önkormányzatnak a Pest megyei Cégbíróságon a kht. ellen törvényességi felügyeleti eljárást kell kezdeményeznie, melyet a fentiekben kifejtettekkel lehet megindokolni. A képviselő-testület határozatát kell megküldeni a cégbíróságnak.

Gödöllő, 2009. május 21.

                                                                  Dr. Tápay Erzsébet

                                                                         ügyvéd

