J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. július 14-én  

  17  órakor megtartott  ülésén.

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Póczné Fehér Mária polgármester, Józsa László alpolgármester, 

Bakó Krisztián jegyző,  Csákiné Kiss Ilona, Kozma László, Ladányi Mihály,

Megyesné Szabó Erika, Németh István, Sárközi Lajos, Tóthné Erős Zinaida,  

Vágány Antalné képviselők.

Meghívottak: 


Kocza Imre Vízmű szakmai irányító



Dömők Pál telepvezető

Igazoltan távol:  Nagy Zoltán és Váradi András Béla  képviselők

Az  ülés napirendje:

1. Községi Vízmű működéséről tájékoztatás

2. Pályázatok, tervezett beruházások, felújítások helyzetértékelése

3. Helyi állattartási rendelet felülvizsgálata

4. Első Tápió-térség Csatornamű Szolgáltató Kht. megszüntetése

5. Hulladékkezelési közszolgáltatási szerződés módosítása

6. Alapító okiratok módosítása

7. Védőnői állás betöltésére beérkezett pályázatok elbírálása (zárt ülés)

8. A községi Falunap programja

9. Egyebek
Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát a napirendi pontok, Ladányi Mihály hitelesítő és Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető  elfogadását.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal a napirendi pontok megvitatását, a hitelesítő és a jegyzőkönyvvezető személyét elfogadta.

1. Napirendi pont: Községi Vízmű működéséről tájékoztatás
Póczné Fehér Mária polgármester:  A napirendi pont megvitatásához meghívtuk a Vízmű szakmai irányítóját, Kocza Imrét és Dömők Pál telepvezetőt. Kérem a testület szavazatát a  hozzászólási jog megadására.
A képviselő-testület a hozzászólási jogot egyhangúlag, 9 igen szavazattal megadta.

Póczné Fehér Mária polgármester: Az előterjesztésként kiadott tájékoztatás Kocza Imre készítette, kívánja-e szóban kiegészíteni?

Kocza Imre: Nem kívánom kiegészíteni, kérem, amennyiben kérdés van, azt tegyék fel.

Németh István képviselő: Nagyon részletes anyagot kaptunk. A beszámoló azt sugallja, hogy meg vannak a jó vízminőség biztosításához az anyagok. Elég súlyos téma lesz a szénszűrő beépítése. Azt szűrtem le a tájékoztatásból, hogy nem a Vízmű telepnél, hanem a község vízhálózatánál van gond, az eternit csövek a közúti forgalom következtében eltörhetnek könnyen, mivel elöregedtek. Mely utcákat érintheti ez?

Dömők Pál: Nem lehet ezt kiszámítani, esőzésnél a talajszerkezet megváltozik, ennek következtében lehetnek törések. Annak idején valószínű, hogy nem szakszerűen lettek lerakva, nem lett úgy aládolgozva, ahogy az szükséges lett volna. Elég merevek az eternit csövek és könnyen eltörnek. Útkereszteződésben a teherbírás végett vascsövek lettek lerakva, ami nem szerencsés megoldás, mivel a klórozás hatására a vas bomlik, és komoly gondot okoz az elvékonyodása. Az ingatlanok rákötésénénél is vascsöveket alkalmaztunk.

Kocza Imre: Amikor a községben az ivóvízminőség javítási technológiát megcsináltuk, számoltunk arra, hogy ez a technológia megnövekedett vegyszer igénnyel jár és ennek érdekében szűrőcseréket kell végezni. Ezeket a karbantartásokat meg kell csinálni, de ezek költséget jelentenek. Ha ez a költség nem áll rendelkezésre, akkor gond lesz. Nyolc éve ugyanazok a szivattyúk vannak, amik 24 órában mennek, komoly villanyköltséggel. Most már energiatakarékos szivattyúk vannak, jó lenne azokat beszerezni, mivel most már megszűnt az áramkedvezményünk is, így 800 eFt-os összegre ugrott fel a villanyszámlánk. Most arra kell törekednünk, hogy ezt a költséget csökkentsük. A községben most már a vízminőség is beállt, jó az ivóvíz minősége. A hálózat fizikai tisztítását nem tudtuk még megcsinálni, amihez szükséges a hálózat többszöri mosatása. A vascsövek pótlása megfelelő csővel, horribilis összeget jelentene, mivel a vasat már nem használjuk, helyette AC csövet kell beépíteni. Elérkezett az az idő, amikor a vízműre költeni kell, ezt a színvonalat nem tudjuk tartani, ha nem költünk rá.
Dömők Pál: A medencék tisztítására évente két alkalom előírva, de mi már eddig is kétszer mosattuk ki, de még legalább kétszer kell, mivel málik le a medence fala, ami a szivattyúknál is kárt okoz. Ezért már kétszer, háromszor kellett cserélni a szivattyúházat. Nem biztos, hogy megfelelők a jelenlegi szivattyúk, ezeket is kellene vizsgálni, mivel 8 év után elavulttá válik.

Kocza Imre: Kértünk a tárolók javítási költségére árajánlatot, úgy néz ki, hogy 1 db tároló belső javítása bruttó 1.376 eFt-ba kerülne, a víztorony állapota belülről katasztrofális, a létra teljesen szét van rohadva, és ott 5 méter mélység van, ami így balesetveszélyes. Ennek a felújítása 4.382 eFt-ba kerülne. Nyilván ezt a költséget szét lehetne bontani, de ami elengedhetetlen, azt meg kell csinálni. Ezek olyan dolgok, hogy elengedhetetlenek.
A tárolónak a tetőszigetelését megtudtuk csinálni, ez nagyon jó, mivel már kezdett az esővíz beszivárogni, ami rossz irányba vitte a vízminőségét. 

Sárközi Lajos képviselő: A tájékoztatóban szerepel, hogy a hálózati víz vesztesége 21 %-os. Ebbe valószínűleg belejátszik a rossz hálózat, a víz elfolyás, de a javítások gyorsasága is számít. Ha gyorsabban történne, akkor kevesebb víz folyna el csőtörések alkalmával. A Vízmű létszáma is kevés, jó lenne, ha egy javítószakember is lenne, de jó lenne, ha a műszaki feltételek is biztosítottak lennének. Lehet-e tudni, hogy milyen gépek kellenének a jó feltételekhez?

Kocza Imre: A Vízműnél állandó ügyeletet kellene tartani. Ez annyit jelent, hogy aki 8 órában dolgozik, akkor utána készenlétet kellene tartani, amit a jelenlegi 2 fővel lehetetlen megoldani, nem lehet a szabadságolást, a betegállományt sem megoldani így. Képtelenség ezt összehozni. Most, hogy Ilku János beteg volt, Dömők Pál volt az, aki egyedül ásott ki a csőtöréseknél, ki-be ugrott az árokból, ami teljesen szabálytalan, mert egy ember egyedül nem végezhetne ilyen munkát. Ezt hosszútávon képtelenség csinálni, legalább 3 főre lenne szükség. A községben 38 km hosszú vezeték van, ki lehetne számolni, hogy hány főre lenne szükség. Meg kell jegyezni, hogy a munkafeltételek elég gyatrák a Vízműnél.

Dömők Pál: Nincsenek biztosítva a munkafeltételek, mivel egy tapasztalt hálózati szerelőre lenne szükség a munkavégzésnél, aki tudja figyelmeztetni a másikat, ha a munkavégzés közben veszély fenyegeti. Ezt a munkát egyedül nem lehet végezni, mivel a közelmúltban is az ásás közben a gödörben a fejemre esett egy 3 kg-os aszfaltdarab, és utána pedig rám omlott az átázott föld. Ez mellett anyagért kell menni Jászberénybe. Ezt egyedül képtelenség végezni. Amennyiben csőtörésről bejelentés érkezik, akkor azt 5 percen belül megnézzük, de nincs akkora raktárkészletünk anyagból, hogy rögtön tudjuk a javítást végezni, előbb el kell menni anyagért.
Sárközi Lajos képviselő: Nem is azért mondtam, hogy gond van.

Kocza Imre: Ez a 21 %-os vízveszteség még jónak mondható, mivel átlagosan más településeken 35-40 %-os a hálózati vízveszteség. Ez a veszteség nem csak a csőtörések nyomán keletkezik, egyébként a vízminta vételezésekor szoktunk hálózatmosatást végezni, ami úgy szintén vízveszteség.  A tapasztalat azt mutatja, minél régebbi a vízmérőóra, annál kevesebbet mér, mivel az órában a fogaskerekek kikopnak. Ezért meg kellene oldani a mérőórák cseréjét is. A 21 %-os vízveszteség nagyon sok pénz vízdíjra átszámítva, de a szükséges cserék folytán ez a költség 4500-ról 1200-ra csökkenne. A közkifolyóknál is vannak vízelfolyások. De tulajdonképpen ez a vízveszteség még nagyon jónak mondható. Ami a vízmű felszereltségét illeti, van egy Wartburg gépkocsi, aminek minden  reggel imádkozni kell, hogy elinduljon, aszfaltvágóra nagyon nagy szükség lenne, szükséges lenne még egy döngölő-béka az aszfalt javításához, kéziszerszámok. Manapság úgy lehetne precíz munkát végezni, ha meg van hozzá a felszerelés. Nincs bontókalapácsunk sem. Ezek olyan berendezések, melyekkel dolgozni kell. Egy rohamkocsira is szükség lenne, amiben állandóan benne lennének a szükséges eszközök.
Csákiné Kiss Ilona képviselő: Szembesültünk a nehéz helyzetükkel. Köszönöm a beszámolójukat, sokat tanultam belőle. Igaz-e, hogy a közkutakat lezárják, ez a kérdés merült fel bennem, de erre már választ is kaptam. 

Dömők Pál: A közkutak továbbra is működnek, 350 méteres körzetben biztosítani kell az ivóvizet azon lakóknak, ahová nincs bekötve a víz.

Kocza Imre: Azokat a közkutakat hagytuk meg, ahol olyan fogyasztók vannak, akik nincsenek rákötve az ivóvízhálózatra. Először csak lezárjuk a közkutakat, ha egy féléven belül nem jön visszajelzés az igényre, akkor ezeket a kutakat leszereljük. De a kutak leszerelését a testületi határozat dönti el. Azért próbáljuk rávenni a lakosokat, hogy kössék be a vizet, mivel egy lakosért komoly költséget jelent fenntartani a közkutat. 

Póczné Fehér Mária polgármester:  A kintlévőségekről is tájékoztassák a testületet. Az utóbbi időben egyre nagyobb a kintlévőség, ezt kezelni kell.

Kocza Imre: A vízdíjat negyedévente szedik be, amit nem tud beszedni a díjbeszedő, azokat hátralékos számlaként kezelik. Fel kell szólítani a lakosságot a fizetésre, két felszólítás megy; 12 napos határidővel, ha erre nem fizetnek, akkor jön a második, a 8 napos felszólítás, ha erre sem történik meg a fizetés, akkor felkerül a hátralékos listára, és ezt követi egy 4-5 napos felszólítás, és csak ezt követi a kikötés. A cél az, hogy fizessenek, nem pedig a kikötés. Ahol nehéz helyzetbe kerül a család, ott azért szoktunk részletfizetést engedélyezni, és általában ilyen esetben kifizetik a tartozást. Most a jelenlegi gazdasági helyzetben megnövekedett a kintlévőségek száma. Most azt találtuk ki, hogy sokkal jobb lenne, ha kéthavonta szednénk a díjat. Így egyik hónapban szednék a díjat, a másikban pedig olvasnák az órákat.
Dömők Pál: A kikötés alkalmával nem hálás megoldás a vízóra leszerelése, mivel nem mindig engednek be a portára bennünket.

Kocza Imre: A díjhátralékosoknál csökkentsük a nyomást, így 40 liter/fő/nap mennyiségű vizet kell biztosítani. De ez sem megoldás, mert 8 eFt költséget jelent a szűkítő beszerelése, még ott is, ahol 5 eFt-os a tartozás.

Vágány Antalné képviselő: Sok kikötés van?

Dömők Pál: Öt helyről kötöttük ki, de már három helyre vissza is kötöttük.

Megyesné Szabó Erika képviselő: Nem lehetne havonta olvasni és fizetni?

Kocza Imre: Nem, mert ahhoz 3 főt kellene legalább biztosítani a leolvasáshoz és a díjbeszedéshez.  A jelenlegi létszámmal ez nem megoldható.

Vágány Antalné képviselő: Átalányfizetést nem lehetne bevezetni?

Kocza Imre: Az átalánynak az a veszélye, hogy ha csőtörés van, akkor azt lehet, hogy egy évig nem veszi észre a tulajdonos. Igaz vannak már csőtörést jelző órák is, de azoknak a bekerülési költsége nagyon magas.

Dömők Pál: Jó lenne a Vízműnél is egy jelző beépítése, ez egy hibajelző, ami a meghibásodást jelezné. Erre nagyon nagy szükség lenne, mivel ha éjszaka történik meghibásodás a vízműnél, akkor nem kapunk értesítést, csak azt vesszük észre, hogy nincs víz, kifogyott a tárolókból. 1100 m3/nap a fogyasztás, amihez a szivattyúknak állandóan menni kell. Ez a jelzőberendezés nem nagyon drága, de nagyon jó lenne, mert telefonra tudna jelezni nekünk. Szerintem ezt meg kellene oldani, bár én ezt már többször is jeleztem.

Póczné Fehér Mária polgármester:  Abban a szerencsés helyzetben vagyok, hogy az üzemeltetés kezdete óta, 2001. január 1-től rálátásom volt a vízműre. Amik itt elhangzottak, azok igaz és valós problémák. Az egészséges ivóvíz biztosítása érdekében pályázatokból sok mindent megtudtunk valósítani. Volt számtalan pályázati lehetőség, amivel éltünk is, ennek megvalósítása kapcsán tudtuk, hogy az üzemeltetés drágább lesz. Most a vízdíj 300 Ft/m3 a községben. Sajnos a befolyt pénzeket nem forgattuk vissza az üzemeltetésbe. A 2009. évi költségvetésünkbe 3 mFt-ot terveztünk a felújításra, amit biztosítani kell a II. félévben, meg kell vizsgálni a lehetőséget a biztosítására a féléves költségvetés megvitatásakor. A szerszámok, eszközök beszerzése pedig nagyon fontos lenne, és úgy gondolom, hogy erre fokozatosan pénzt kellene biztosítani, el kell rá különíteni pénzt. A másik nagyon fontos kérdés, a személyzet biztosítása. Tudjuk, hogy 3 fővel, nem lehet biztosítani a zavartalan működést. Tudjuk azt is, hogy a vízmű üzemeltetése, a hálózat megismerése nem megy egyik napról a másikra, el kell kezdeni keresni azt a személyt, aki majd betanulja a munkát. Úgy gondolom, hogy ha nem is holnap, de az elkövetkezendő időben, jövőre, keresni kell és biztosítani kell a bért számára. Fontos feladata az önkormányzatnak a vízmű működtetése, a megfelelő minőségű ivóvíz biztosítása.
Köszönjük a tájékoztatást, kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

85/2009. (VII.14.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Községi Vízmű működéséről szóló tájékoztatást elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

Kozma László képviselő az ülésre megérkezett.
2. Napirendi pont: Pályázatok, tervezett beruházások, felújítások helyzetértékelése

Póczné Fehér Mária polgármester:  
· A „Kalandok a pusztában” című pályázati beruházás bizonyos részei már elkészültek. A beruházás célja a falusi és ökoturizmus fejlesztése. Elkészült a tápiószelei útban, jó minőségben, szép külsővel a pihenőhely. Én már láttam ott olyanokat, akik ezt igénybe is vették, megpihentek ott. Arról majd a Faluújságban fogok szót ejteni, hogy már birtokba lehet venni. Ugyanígy elkészült Pokoltanyán is, ott még a játszótér hiányzik. Az úttól kicsit beljebb lett helyezve, az eredeti tervtől eltérően, az út mellett egy ligetes rész lesz kialakítva. A gulyakút is a tervezettek szerint lesz felújítva. Az egész beruházás elkészülési határideje szeptember 15.

· A „Falubusz beszerzése” pályázati beruházás állása; a közbeszerzés megtörtént, megrendeltük a kisbuszt. Azt a felvilágosítást kaptuk, a jármű már bent van az országban, az átalakításokat már végzik rajta és lehet, hogy a jövő héten már átadják. Ez lenne a legjobb, mivel negyedévente utalják ki a támogatásokat, s szeretnénk 2009. július 31-ig elszámolni.
· A tavasz folyamán adtunk be a strand és a zeneiskola felújítására pályázatokat. A zeneiskolai felújításra a pályázatot már személyesen leellenőrizték, kijöttek, megnézték a felújítás szükségességét. A strandnál egy hiánypótlás volt. Én azt a tájékoztatást kaptam a pályázatíróktól, hogy talán majd augusztusban küldenek értesítést. Úgy gondolom, hogy ha kapunk is támogatást, akkor azzal nekünk ebben az évben nem kell foglalkozni.

· Az óvoda felújítására és az általános iskola tornaterem felújítására adtunk be pályázatokat, azt az értesítést kaptuk, hogy megfelelt a pályázat, de forráshiány miatt elutasították.

· TEKI pályázatot adtunk be térfigyelő kamerarendszer kiépítésére, hiánypótlás volt, nyilatkozatot, tulajdoni lapot kértek még.

· Az önkormányzat Működésképtelen Önkormányzatok Egyéb támogatásra nyújtott be igényt, de elutasították kérelmünket azzal, hogy a mi problémánkat nem tudják kezelni.

· Kerékpárutak kiépítésére,  turisztikai fejlesztésekre van pályázati kiírás, és én szeretném, ha a Táncsics Mihály útra beadnánk kerékpárút kiépítésének támogatására pályázatot, mivel erre meg van a tervünk. Illetve az Erdei Iskola infrastrukturális fejlesztésére is újból pályázni, mivel komplett anyagunk van. Ezt még az idén befogjuk adni.

Vágány Antalné képviselő: A Vízmű felújítására nem lehet pályázni?

Póczné Fehér Mária polgármester:   Olyanok pályázhatnak, akiknél a vízminőséget érintő technológiát kell javítani. Mi ebből a veszélyezettségi körből kikerültünk.

Józsa László alpolgármester: Amennyiben beszerzésre kerül a kisbusz, akkor egy csomó szabályzatot kell készíteni, erre oda kell figyelni, hogy ezek időben elkészüljenek. Fel kell gyorsítani az alapítvány létrehozását, hogy aki igénybe veszi, azoknál lehessen a meghatározott tarifális rendszert alkalmazni. Ezt a járművet ingyen nem tudjuk biztosítani. Itt szabályzatokra, feltételek meghatározására van szükség.

Póczné Fehér Mária polgármester:   A gépjármű feliratozásának költségét az MVH átvállalja, de a többi költség minket terhel. Összeszedtük, hogy milyen célokra kell alapítványt létrehozni, az alapítvány ügyét átadtuk ügyvédnek, mivel ezt a cégbírósághoz kell benyújtani. 

A pályázatoknál segítséget kapunk a Helyi Vidékfejlesztési Irodától, figyelik a pályázati kiírásokat, nézzük, hogy túl nagy kiadást ne jelentsen számunkra.

Józsa László alpolgármester: Úgy rémlik, hogy hamarosan befognak indulni a Leader pályázatok, és itt a civilszervezetek is pályázhatnak, amik önkormányzati vagyonokat, tulajdonokat is érinthetnek. Mielőtt egy egyesület bead ilyet, akkor az önkormányzat járuljon hozzá a beruházáshoz. Egy pályázatnak az eredményét 5-6 évig gondozni kell, akkor azt gondozzák is az egyesületek. A döntés joga az önkormányzat kezében kell, hogy maradjon. 

Póczné Fehér Mária polgármester:  A Leader pályázati lehetőségről azt tudom mondani, hogy sajnos a mai napig nem kerültek kiírásra, nem tudni, hogy milyen célok megvalósítását fogja támogatni.
3. Napirendi pont: Helyi állattartási rendelet felülvizsgálata
 Póczné Fehér Mária polgármester:  A rendelettervezetet a jegyző úr készítette, kérem tájékoztassa a testületet.
Bakó Krisztián jegyző: A módosítás lényege, van egy helyi építési szabályzat, amit át kell vezetni az állattartási rendeletre vonatkozóan. Az eboltás nyilvántartási rendszere is megváltozott.Magasabb jogszabályok rendelkeznek bizonyos engedélyekről és ezek szerint nem a jegyző hatáskörébe tartozik, hanem a polgármester hatáskörébe, az egyedi esetekben az engedmények biztosítása.
Józsa László alpolgármester: Ez a rendelet is fontos rendelet, bár 10-15 évvel ezelőtt fontosabb volt, mivel most már nem sok állat van a faluban. A regulákkal egyetértek.

A tartási követelmények betartása nagyon fontos, és kevésbé a tiltás mellett lennék. Ugyanúgy az ebekre, mint a nagy állatokra vonatkozóan. Konkrét javaslataim nem nagyon vannak. Az ebtartás szabályait szigorítani kellene.

Ladányi Mihály képviselő: Ki kellene térni a rendeletben az elkóborolt ebekre, hogy a mezőőri megkeresés alapján a tulajdonos fel legyen szólítva.

Bakó Krisztián jegyző: Teljesen törvényes megoldás az lenne, hogy a legközelebbi befogadótelepre elszállítjuk a befogott kóbor ebet, de ez költségben 20-25 eFt-ot jelentene ebenként.

Vágány Antalné képviselő: Ha elköltözik valaki a községből és itt hagyja a kutyáját, akkor lehet-e kötelezni, hogy gondoskodjék az állatról? Ilyen is van, és a kutya megtámadja a gyerekeket és a postást.

Bakó Krisztián jegyző: Utána fogok nézni pontosan, de az állatvédelmi törvényben egészen biztosan szerepel ilyen kötelezés.
Józsa László alpolgármester: A 8.§. (4) bekezdésben foglaltak elgondolkodtatóak, mert a kutya ugat. Nem vagyunk egyforma tűrőképességűek, van akit zavar, és van akit kevésbé. Ettől függetlenül maradjon benne.

Arra kell törekedni, hogy a kutyák nagy része legyen beoltva. Nem tudom, hogy most ezzel az oltási rendszerrel milyen arányban lettek beoltva a kutyák a községben.

Bakó Krisztián jegyző: Most az állatorvossal össze van hangolva a munkánk, az állatorvosnál  van a nyilvántartás, de mind a kettő betekintést enged a hivatal dolgozójának.
Józsa László alpolgármester: Az eboltásnál bele kell venni a szankcionálás feltételét, ha nem oltatják be.
Ladányi Mihály képviselő: Egy éven belül be kell oltani a kutyákat.

Vágány Antalné képviselő: A 8.§.(1) bek. b.) pontjából ki kell venni a vásárcsarnokot, mert az itt nincs. 

Póczné Fehér Mária polgármester:  A 9. §. (2) bekezdés elhagyását javaslom, mert nem a távolság a fontos, hanem a tartási körülmények. Kérem, hogy a Jegyző Úr az elhangzott módosításokat figyelembe véve dolgozza át a rendelettervezetet.

3. Napirendi pont: Első Tápió-étérség Csatornamű Szolgáltató Kht. megszüntetése

Póczné Fehér Mária polgármester:  Akik már régen képviselők, azok emlékeznek rá, ismert előttünk az egész folyamat. Húsz település egyike volt Tápiógyörgye is, akik tagként a Kht-be léptek a szennyvízcsatorna hálózat kiépítése érdekében. Ez a Kht. a cégbíróságnál még mindig szerepel, ezt kívánják most a települések megszüntetni.

Az ügyben eljáró ügyvéd ezzel kapcsolatos előterjesztése kiadásra került. Kérem a határozati javaslat elfogadását.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

86/2009. (VII.14.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elhatározta, hogy az Első Tápió-térség Csatornamű Szolgáltató Közhasznú Társasággal szemben a Cégbíróságtól törvényességi felügyeleti vizsgálat lefolytatását kéri a 2006. évi V. törvény 74. §. (1) bekezdés d.) pontja alapján az alábbi indokkal:

1. A Társaságnak jogszerűen megválasztott képviselője nincs.
2. A Társaság a székhelyén (2760 Nagykáta, Dózsa Gy.u.2.) 2004. év óta nem található.

3. 2004. év óta felhívás ellenére a Társaság nem tartott ülést, az ügyvezető nem hívta össze a taggyűlést, a projekt alakulásáról tájékoztatást nem adott.

Felkéri a Testület a polgármestert, hogy a szükséges intézkedést tegye meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

5. Napirendi pont: Hulladékkezelési közszolgáltatási szerződés módosítása
Póczné Fehér Mária polgármester:  Most már negyedévente hosszabbítjuk meg az ÖKOVÍZ Önkormányzati Kommunális és Víziközmű Üzemeltető Kft-vel a közszolgáltatási szerződést. Várhatóan a Duna-Tisza Közi Regionális Hulladékgazdálkodási Program keretében megvalósult létesítmények üzemeltetésére és vagyonkezelésére kiírt közbeszerzési eljárás a III. negyedév végére befejeződik, és akkor már nem kell negyedévente módosítani a szerződést.

Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

87/2009. (VII.14.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ÖKOVÍZ Önkormányzati Kommunális és Víziközmű Üzemeltető Kft-vel (2700 Cegléd, Pesti u.65.) kommunális szilárd hulladékgyűjtés, szállítás, elhelyezés és ártalmatlanítás elvégzésére kötött közszolgálati szerződés 1. és 6. pontjának módosításával egyetért.

A módosítás következtében a közszolgáltatási szerződés 2009. július 1-től 2009. szeptember 30-ig terjedő időtartamra, azaz határozott időre érvényes. A Közszolgáltató ezen időszakra garantálja Tápiógyörgye község kommunális hulladékának ártalommentes elhelyezését az üzemeltetésben lévő hulladéklerakón.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

6. Napirendi pont: Alapító Okiratok módosítása

Póczné Fehér Mária polgármester:  Kérem a Jegyző Urat, hogy tájékoztassa a napirendi ponttal kapcsolatban a testületet.
Bakó Krisztián jegyző: A Könyvtári Intézet Kutatási és Szervezésfejlesztési Osztálya jelezte, hogy a Községi Könyvtár alapíró okiratának módosítását egészítsük ki azzal, hogy önállóan működő költségvetési szerv, mely a Polgármesteri Hivatal részjogkörű költségvetési szerve. A Közép-Magyarországi Regionális Államigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatal jelezte, hogy a Gondozási Központ Alapító Okiratában kerüljön feltüntetésre már erre az évre vonatkozóan a tartós elhelyezés szakfeladatként, valamint a tervezett elhelyezés létszáma megbontva szerepeljen, hogy a működési engedélyt ennek megfelelően tudják kiadni.
Józsa László alpolgármester: Egyetértek a módosítással. El kellene gondolkodni azon, hogy mi legyen a falu közművelődési intézményével. Van a könyvtár és van a művelődési ház, és ez nagyon régen így van, az én időmben is így volt. Egy önálló intézményt kellene összehozni, ami a könyvtárból és a művelődési házból állna. Minden településen történik valamik, nálunk csak a rutinos rendezvények vannak, nincs kulturális élet. Ezt az életet nem az önkormányzatnak, hanem egy jól megválasztott embernek kell csinálnia. Ez ma már elengedhetetlen. Egy önálló kulturális arculata nincs a falunak. Csodálkozom, hogy más településeken miket tudnak összehozni. Ahogy volt a tűzoltó főzőverseny, odaadta a plébános a területet, nagyon jó kis rendezvény volt, és lehetne itt még különböző rendezvényeket csinálni, mivel ott az a terület, ami be van kerítve, nagyon remek programokat lehetne oda szervezni. Jó lenne egy agilis vezetőt találni, aki a könyvtárban is látna el feladatokat, és szervezné a programokat.

Bakó Krisztián jegyző: A belső ellenőrök is mindig kifogásolják, hogy nincs felelős vezetője az intézménynek.

Póczné Fehér Mária polgármester:  Előző testületi ülések egyikén meghallgattuk Móricz Józsefet és senki nem jelzett feléje észrevételeket. A kulturális bizottság sem élt ilyen jelzéssel.  Bízom benne, hogy úgy mint a környező településeken, itt is  igény van arra, hogy hosszú téli estékre, vagy éppen szép nyári estékre valami programokat szervezzen a falu érdeklődő polgárai számára. 
Józsa László alpolgármester: Szerintem vannak lehetőségeink, amiket meg kell találni. Egy olyan embert, akinek esze van és felügyelete legyen az intézmények felett. 
Póczné Fehér Mária polgármester:  Ha megfelelő személyt tudnánk találni, akkor a község nlakóit  lehetne bombázni a programokkal.

Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a Községi Könyvtár Alapító Okiratának módosításával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

88/2009. (VII.14.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Községi Könyvtár 101/2008. (X.02.) számú határozatával elfogadott, és a 60/2009. (V.18.) számú határozattal módosított alapító okiratát a csatolt melléklet szerint módosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

Póczné Fehér Mária polgármester:  Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a Gondozási Központ Alapító Okiratának módosításával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

89/2009. (VII.14.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Gondozási Központ 43/2009. (IV.28.) számú határozatával elfogadott, és a 61/2009. (V.18.) számú határozattal módosított alapító okiratát a csatolt melléklet szerint módosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

Z Á R T    Ü L É S

7. Napirendi pont: Védőnői állás betöltésére beérkezett pályázatok elbírálása

(Külön jegyzőkönyvben rögzítve)

8. Napirendi pont: A községi Falunap programja

Póczné Fehér Mária polgármester: A községi falunap július 25-én, szombaton kerül megrendezésre. A rendezvény részletes programja tájékoztatásul kiadásra került. Már délelőttre is tervezünk programokat, a falumúzeum és tájház megtekintése szakvezetéssel, lángossütéssel, lovaskocsizás a községben óránkénti indulással. A falunapi vacsora elkészítésével most nem vállalkozót bíztunk meg, két civilszervezet; a Községi Sportkör és az Önkéntes Tűzoltó Egyesület fogja elkészíteni. Bízom benne ha Torockón és Nagymegyeren elláttak ilyen feladatot, akkor itt is megállják a helyüket. Ezért lett olcsóbb a jegy, 1500 Ft, ami magába foglalja az italjegy árát is. Két torockói asszony fog készíteni somodi kalácsot, melyből 1 szelet a vacsora mellé lesz felszolgálva.
Ma Nagymegyerről 3 fő jelezte érkezését a rendezvényre, Torockóról 9 fő fog érkezni. Idáig úgy van, hogy 16 fő olasz fog érkezni a községbe Don Luigi szervezésében. 

Természetesen a falunapi programoknak van költsége,  ez  kb. 1 millió forint.

Józsa László alpolgármester: Örülök neki, hogy összeszámoltad, az embereknek is tudni kell, hogy mennyibe kerül, mennyiért mulatunk.

Póczné Fehér Mária polgármester: Ebben az évben visszafogottan szerveztük rendezvényeinket, de van egy protokolláris kötelezettségünk a testvértelepüléseink felé, aminek eleget kell tenni.

9. Napirendi pont: E G Y E B E K

9.1. GAMESZ felsőbb vezetői pályázat véleményezésére létrehozott bizottság

Póczné Fehér Mária polgármester: A GAMESZ vezetői állásra pályázati kiírást tettünk közzé, mely megjelent, a pályázatok beérkeztek.
Bakó Krisztián jegyző: A GAMESZ tevékenysége szerteágazó, gyakorlatias szakembert keresünk. A benyújtott pályázatokat szakmai-szakértői bizottságnak kell véleményeznie, melynek legalább három tagúnak kell lenni, és a pályáztatónak kell felkérnie a bizottság tagjait. A bizottság tagjának nem kell felsőfokú végzettségűnek lennie, bármilyen műszaki jellegű képesítés elég ahhoz, hogy a bizottság tagja lehessen valaki.
Póczné Fehér Mária polgármester: A Településfejlesztési Bizottság képviselő tagjait javaslom a bizottságba. Szeretném, ha minél előbb kinevezésre kerülne a GAMESZ-vezetője. A következő képviselő-testületi ülés július 28-án, kedden lesz, akkor lehetne dönteni.

Bakó Krisztián jegyző: Augusztus 3-án telik le a 30 nap, de tisztázni fogom a jogi dolgokat, és ha lehetőség van rá, akkor lehet döntést hozni július 28-án.

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a bizottságban a Településfejlesztési Bizottság három képviselő tagja vegyen részt.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

91/2009. (VII.14.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a beérkezett GAMESZ vezetői pályázatok véleményezésére háromtagú bizottságot hoz létre a 77/1993. (V.12.) Kormányrendelet 5. §. (3) bekezdése alapján az alábbi tagokkal:

Sárközi Lajos

képviselő

Ladányi Mihály
képviselő

Németh István

képviselő

Helyettesítő tag (elfoglaltság, betegség esetére)
Váradi András Béla  képviselő
Határidő: azonnal

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

9.2. Kereskedelmi célú építményekhez rendelt parkolási hely után szedendő bérleti díj
Póczné Fehér Mária polgármester: Az előterjesztést a Jegyző Úr készítette, kérem tájékoztassa a testületet.

Bakó Krisztián jegyző: Vannak olyan kereskedelmi és vendéglátóegységek, amelyhez önkormányzati tulajdonú  parkolóhely csatlakozik, és melyek a közterületből foglalnak el kerthelyiséget. Jó lenne ezekre valamiféle díjat szedni, amit a közterület használati díjról szóló rendeletünkbe kell rögzíteni. 

Póczné Fehér Mária polgármester: Azt kértem a Jegyző Úrtól, hogy vizsgálják felül a kiadott működési engedélyeket, hogy tudják-e az egységek biztosítani a saját tulajdonában álló ingatlanon a parkolást,  ha nem, akkor próbáljunk meg valamiféle tarifát kialakítani a kiépített parkolóhelyek használatára.
Kozma László képviselő: A környező településeken utána kell nézni, hogy működik máshol.

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

92/2009. (VII.14.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhívja a Pénzügyi Ellenőrző Bizottságot, hogy következő ülésén tárgyalja meg a kereskedelmi és vendéglátóhelyek közterület használati díjának díjszabását, és tegyen a díjakra javaslatot a testület felé.

Határidő: 2009. július 31.

Felelős: Kozma László 

9.3. Rulírozó hitelkeret megemelése

Póczné Fehér Mária polgármester: Előterjesztésként kiadásra került a Polgármesteri Hivatal hitelállományát és pénzügyi helyzetét tartalmazó tájékoztató.

Bakó Krisztián jegyző: A rulírhitelkeret összege 50 millió forint. A kifizetendő számlák halmozódása miatt, ami most 22.270.245 Ft, az a meglátásom, hogy létezni tudjon az önkormányzat, ezt a keretet 60 millió forintra meg kellene emelni.

Póczné Fehér Mária polgármester: A kiegyenlítetlen számlák összege ennyi volt decemberben is, mint amennyi most. Ezek nagy része élelmiszer számla. A közüzemi számlák kiegyenlítésére ügyeltünk, hogy gond ne legyen belőle. Sújtott bennünket a felvett hiteleink részletei, illetve kamatai. A szemétszállító gépjármű bérletére a számlát elküldtük Újszilvás Önkormányzatának, onnan várható bevétel. A költségvetésünkben 10 mFt-ot terveztünk ingatlan értékesítésből, ami meghiúsulni látszik, mivel nehézségek jelentkeztek az építőiparban is, így a Téglagyár nem tudja az ingatlant megvásárolni. Az adóbevételeink nagy része megérkezett az első félévben, bár még most is van olyan vállalkozó, aki még a bevallását sem adta be, nemhogy iparűzési adót fizetett volna. A közüzemi számlák nagyobb része az első félévben jelentkezett. Bízom benne, hogy a közüzemi költségeink a II. félévben alacsonyabbak lesznek. Ahhoz, hogy ezt a 22 mFt-os számláinkat kezelni tudjuk, a rulírhitelt meg kell emelni. Most is hangsúlyozom, azt hogy most itt tartunk, ahol tartunk, és ez az előző évek hordaléka, illetve a kormányzat részéről történő finanszírozási problémákra vezethetők vissza. Szégyellem, hogy a hitelfelvételről kell beszélni most, de e nélkül nem tudunk boldogulni.
Sárközi Lajos képviselő: A parkolási díjból származó jövedelem nem old meg semmit. Egyetlen lehetőségünk marad, ami kivédhetetlen, nézzük meg, hogy mely ingatlant lehet értékesíteni, ezt az egy megoldást látom. Meg kell nézni az ingatlanainkat, azt, hogy a Gondozási Központban a befizetések a tartós elhelyezésre hogyan történnek.

Póczné Fehér Mária polgármester: Ma ingatlant eladni nem szabad, áll az ingatlanpiac.

Kozma László képviselő: Megtörtént-e a faluház épületében lévő civilszervezettel a bérleti szerződés megkötése? Meg kell nézni a Mercedes busznak is a költségeit.

Póczné Fehér Mária polgármester: Megtörtént a bérleti szerződés megkötése. A busz költségeit, illetve bevételeit tartalmazó kimutatást a következő ülésre elkészítjük.

Megyesné Szabó Erika képviselő: A táborban vannak lakók?

Csákiné Kiss Ilona képviselő: Ezen a héten nincs, de a jövő héttől szeptemberig foglalt minden hely. Tervezem, hogy megkeresem a III. kerületi polgármestert és ha ott pályázatot írnak ki iskoláknak, akkor hátha így tudnám a helyi erdei iskolát az ottaniak által támogatni.

Józsa László alpolgármester: A jelenlegi helyzet az, hogy durván 300 millió forint a sarunk, ez a forint gyengülésével, erősödésével összefügg. Ha figyelembe vesszük a forgalomképes  ingatlanainkat, azok nem többek, mint 10 mFt környéke, elenyésző ehhez a tartozáshoz képest. A téglagyárnak ajánlott terület azért értékes, mert bányaterületnek van minősítve. Nem tudom, hogy mit lehetne tenni, itt már csak időt lehet valamilyen szinten nyerni. Egy hitel átütemezés kellene, amikor is a kamatot fizetni kell, a tőkét lehetne átütemeztetni más időszakra. Ez lenne az egyik, amivel enyhíteni lehetne ezt a feszültséget. 

Számba kell venni mindent. Az emberek nem tudják, hogy így el vagyunk adósodva, és ez miből adódik. Tisztán és világosan meg kell mondani, hogy hogyan csúszott át az egyik polgármestertől a másikhoz ez az adósság. Mindnyájan felelősök vagyunk ebben, hogy hagytuk eladósodni a falut úgy, hogy ebből nem tudunk kimászni. Egyszerűen ez van, az embereknek meg kell magyarázni, hogy agyonra elvagyunk adósodva. 
2004. évtől indítva kéri Varró István a késedelmi kamatot azok után a számlák után, amiket az önkormányzat vásárolt a Tápiókisker Kft-től, és nem lettek időben kifizetve. Még ilyet nem láttam, hiszen ő volt a polgármester, az utasítására történtek a kifizetések.

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat rulírhitelkeretét 50 mFt-ról 60 mFt-ra emeljük meg.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

93/2009. (VII.14.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elrendeli a Nagykáta és Vidéke Takarékszövetkezettel megkötendő rulírhitelszerződés hitelkeret igénybevételi lehetőségének megnövelését 50.000.000 Ft-ról 60.000.000 Ft-ra.

Az új szerződés megkötésére felhatalmazza Póczné Fehér Mária polgármestert és Bakó Krisztián jegyzőt.

Határidő: azonnal
Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

             Bakó Krisztián jegyző

9.4. Tájékoztatás

Póczné Fehér Mária polgármester: 

· A Virágos Magyarországért pályázatra benyújtottuk pályázatunkat, és a pályázatot meghirdető Turizmus Zrt. zsűrije csütörtökön fog településünkre érkezni.

· Az önkormányzat által meghirdetett  „Szebb, virágosabb Tápiógyörgyéért” pályázati kiírásra 5 pályázat érkezett be. A pályázatokat a Településfejlesztési Bizottság fogja elbírálni. Azok pályázhattak, akik különös gonddal ügyelnek családi házuk, udvaruk rendben tartására, virágosítására, valamint az ingatlanhoz tartozó utcafront szépítésére.
· 2004-2005-ben volt egy feljelentés az önkormányzatot érintően, gazdasági visszaélés gyanújával kapcsolatban. Erre írásos visszajelzés ez idáig nem kaptunk, és most érdeklődésünkre elmondták, hogy a Budakörnyéki Ügyészség az ügyet 2006.12.06-án lezárta, megszüntető határozatot hozott.

· dr. Sólyom László köztársasági elnök Tápiószele Nagyközségnek 2009. július 1-jei hatállyal városi címet adományozott. Javaslom, hogy határozatba foglaljuk, hogy gratulálunk és sok sikert kívánunk a településnek. Kérem a testület szavazatát a javaslat elfogadására.
A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

94/2009. (VII.14.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Tápiószele Nagyközségnek a 2009. július 1-i hatállyal várossá nyilvánításához gratulál, sok sikert, és eredményes munkát kíván.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

Póczné Fehér Mária polgármester: A 2009. évi költségvetésünkben az önkormányzati utak kátyúzására 500 eFt-ot különítettünk el. Ajánlatot kaptam hidegaszfaltra, ami félévig tárolható, és 25 %-al olcsóbb, mint a melegaszfalt. Kérném, hogy akinek van ezzel kapcsolatban ismerete  van, az mondja el.

Sárközi Lajos képviselő: Akármi, ami olcsóbb, mint a melegaszfalt, azt el kell fogadni.

Ladányi Mihály képviselő: A hidegaszfalt tulajdonképpen semmire sem jó, mivel ha nincs megfelelő alap készítve neki, az a porhoz nem fog tapadni, és különben is lapáttal nem lehet megfelelően beledolgozni. Akármennyibe is kerül, ezzel nem érdemes foglalkozni.

Sárközi Lajos képviselő: Betonnal kellene megoldani a kátyúzást.

Kozma László képviselő: Nem egyforma az aszfalt és a beton hőtágulása, ezért nem jó kátyúzásra a beton.

Ladányi Mihály képviselő: Betonnal átmenetileg meg kellene csinálni a Polgármesteri Hivatal előtt a kátyúkat, legalább falunapra.

9.5. Hozzászólások

Kozma László képviselő: Kérem, hogy a civilszervezetek támogatásáról készüljön egy lista, mennyi lett eddig átutalva részükre. Amennyiben komolyan gondolja az önkormányzat a zeneiskola és az általános iskola összevonását, akkor azzal foglalkozni kell.
Póczné Fehér Mária polgármester: A július 28-i ülésen foglalkozunk vele. A civilszervezetek támogatásáról a kimutatást elkészíti a Jegyző Úr.

Józsa László alpolgármester: A Síp utcában van egy szoc.pol. támogatással épült ház, meg kellene nézni, mert az ott lakó család borzasztó körülmények között él, és gyermekek is vannak.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Póczné Fehér Mária polgármester az ülést 23 óra 30 perckor bezárta.

kmft.



Póczné Fehér Mária




Bakó Krisztián



     polgármester




      jegyző

Ladányi Mihály

hitelesítő
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