Bartók Béla Alapfokú Művészetoktatási Intézmény beszámolója
2008-2009. tanév

A Bartók Béla Alapfokú Művészetoktatási Intézmény célja a speciális zenei ismeretek nyújtása, a zenéléshez szükséges technikai készségek kialakítása, az egyetemes és magyar zene, és minden művészeti terület befogadására, megértésére való nevelés.

Az értékek megismertetése, megszerettetése, az aktív társas muzsikálásra való ösztönzés, a zenehallgatásra történő nevelés, érzelmileg gazdag, kreatív személyiségű emberek formálása a zeneoktatás sajátos eszközrendszerével.

A széleskörű zenei nevelést intézményünk mindig kiemelten fontosnak tartotta. Zeneiskolánk a jövőben is megkívánja tartani az egyéni tehetséggondozás mellett kialakított társas zenei formák; zenekarok, kamarazenei csoportok, támogatását. A kialakult gazdasági helyzetre tekintettel, 2009. március 1-től a fenntartó kérésére, a kamarazenekari csoportokat korrepetíciót (tanulók zongorakísérete), a zenekari foglalkozások 50 %-a megszüntetésre került. (Reméljük csak átmenetileg.)
Ennek biztosítéka egy megalapozott, színvonalas amatőrképzés, amely lehetővé teszi a kiemelkedő tehetséggel rendelkező növendékek zenei pályára történő irányítását.

A zeneiskolai oktatás előképzőn, alapfokú és továbbképző évfolyamokon történik. Alaptevékenységi körébe tartozik a tanulók tanórán kívüli foglalkoztatása (szakmai versenyek szervezése, a zeneiskolai tanulók közreműködését igénylő külső rendezvény, hangverseny  látogatása). Gondoskodik a tanulók felügyeletéről (az iskolában, az iskolán kívül kirándulások, fesztiválok alkalmával), a nevelés, oktatás egészséges és biztonságos feltételeinek megteremtéséről.

A tanév szeptember 1-től júniusig tart (az általános iskolai tanítási idővel egyezően), a tanítási szünetek időpontjai megegyeznek az általános iskoláéval. Tanítási napok; hétfő, kedd, csütörtök, péntek és szombat.

A tanítás szombat kivételével 12 órától este 20 óráig tart, szombaton 8 órától 13,30 óráig. 2009. március 1-től a szombati foglalkozások elmaradtak takarékossági szempontból. 
Tanulói létszám:


2007/2008 tanévben

  87 tanuló



2008/2009 tanévben

  66 tanuló

Ezek a mutatók biztosítják zeneiskolánk további folyamatos működtetését, a zenekarok utánpótlással való ellátását. Amint a gazdasági helyzet engedi, újból teszünk az irányba, hogy a tanulói létszám felfejlesztésre kerüljön. A létszám csökkenésének oka volt a zeneovi megszüntetése, de amint lehetőség lesz rá, újból beindításra fog kerülni, mivel nagyon hasznos volt a gyermekek számára.

A foglalkozások eredményességét bizonyító hangversenyeink üde színfoltját jelentik a az ún. nagyok hangversenyének.
A szolfézst és hangszert tanuló gyerekek létszám és hangszerre vetített  aránya is megfelel a zeneiskola általi elvárásoknak. Ettől függetlenül némi lemorzsolódás az eltelt évben is tapasztalható volt, de nem kirívó létszámmal.

Csoportok alakulása


2007/2008 tanév :

87 fő

2008/2009. tanév:       66 fő
· Kis előképző – zeneovi

15 fő




     -
· előképző – szolfézs


15 fő



               8 fő
· furulya




  9 fő




11 fő
· fafúvós



17 fő




18 fő
· szintetizátor



  9 fő




12 fő

· rézfúvós



22 fő




12 fő
A szolfézsoktatás nyolc csoportban valósul meg, melyek létszámi megosztása 8 és 15 fő között mozog, ami teljesen megfelel a pedagógiai program követelményeinek.

Négy kamara csoportja volt 2009. március 1-ig az intézménynek:

1. Fafúvós kvartett, melynek vezetője Szótér Béla tanár,

2. Klarinét kvartett, vezetője Nagy István,

3. rézfúvós kvintett, vezetője Toperczer Tibor igazgató.

4. Négykezes szintetizátor együttes, vezetője Toperczerné Erdélyi Szilvia.

Ezek a kamaracsoportok részt vettek több községi rendezvényen, Bartók Emlékhangversenyen, ceglédi regionális kamara csoportok versenyén, a szentendrei megyei válogatón, a Gondozási Központban zenéltek, óvodai rendezvényeken, karácsonyi hangversenyeken, Muzsikáljunk együtt című műsorban, tanévzáró rendezvényeken, stb.
Kiszenekar: „Csipet-csapat” 29 fő

Egyre színvonalasabb műsort tudnak betanulni a tanév folyamán. Számtalan községi rendezvényen vesznek részt, több alkalommal átvállalják az Ifjúsági Fúvószenekar fellépéseit, így pl. tanévzáró,  idősek napja, tanévnyitó, testvérvárosi csoportok fogadása, általános iskola rendezvényei.

A május elsejei hajnali zenésébresztőn kb. 45 helyszínen zenélnek, most már állandó résztvevői a helyi Önkéntes Tűzoltók Egyesülete által szervezett Flórián napi megemlékezésnek, valamint az általános iskola évnyitó, évzáró ünnepségének.
Nagy sikerük van, amikor tanévközben a menetzenét gyakorolják a település utcáin. Itt köszönöm meg a Faluvédő Egyesület segítségét, amit a biztonságos meneteléshez nyújtanak. 

Nagyzenekar: 50 fő

A zenekar próbáinak időpontjai: péntek 18 órától 20 óráig és szombaton 9,30 órától 11 óráig. A szombati próbák 2009. március 1-től megszüntek.
A zenekart a jelenlegi és volt zeneiskolai növendékek alkotják, az életkor 11 – 33 év. Ez a „korkülönbség” igazából nem érződik, hiszen a tapasztaltabb zenészek segítik a kisebbek munkáját, beilleszkedését a zenekarba, aminek köszönhető, hogy egy összetartó „csapat” alakult ki.
Pedagógus létszám: 4 fő

· szintetizátor, szolfézs

Toperczerné Erdélyi Szilvia

· fafúvós (félállás)

Nagy István

· rézfúvós, zenekar

Toperczer Tibor

· furulya, fuvola (félállás)
Szótér Béla
· technikai dolgozó

Borsos Józsefné

Tárgyi feltételek:

Az iskola épülete az előírt feltételeknek megfelel. Az osztály és csoportos termek minden pedagógus és növendék igényeinek megfelelnek. Az iskola fűtése a téli hónapokban évek óta problémamentesen működik. Az udvar területe rendezett, a rendben tartásáról folyamatosan gondoskodik az önkormányzat. A tanulók az órák előtt és a szünetekben a mozgásigényüket a tiszta, rendezett udvaron elégíthetik ki.

Az épület karbantartása úgyszintén folyamatos.

Mindezek ellenére örömmel vettük a hírt, miszerint a közeljövőben, ha minden összejön (pályázati támogatás), egy teljesen felújított gyönyörű épületet kap a községi zeneoktatás.

Hangszerállomány:

Minden tanítványt ellátunk a korának és tudásának megfelelő, jó minőségű hangszerekkel. A svájci barátainknak köszönhetően egy darab tubával gyarapodott a hangszerállomány.
A hangszerek karbantartása, javítása folyamatos, az éves költségvetésben erre a célra külön összeg lett elkülönítve.

A hangszereink között vannak olyan hangszerek is, amelyek már igazából a színvonalas tanítás feltételeinek nem felelnek meg, de egy generáljavítás után még használhatók.
Költségvetés, térítési díjak
Az iskola éves költségvetését, valamint az alkalmazandó térítési díjakat az önkormányzat rendeletében határozta meg. Az elmúlt évek költségvetési főösszegei:

	
	2007. év
	2008. év
	2009. év

	Állami támogatás
	6.743.400 Ft
	6.557.667 Ft
	6.710.833 Ft

	Kiadás
	16.009.209 Ft
	16.603.460 Ft
	13.543.689 Ft

	ebből bér + járulék
	13.808.198 Ft
	14.493.271 Ft
	11.487.589 Ft


Továbbképzések

A két főállású pedagógus részére a költségvetésben 23.000 Ft lett a továbbképzésre elkülönítve. Ebben az évben akreditált fúvószenekari karnagyképzőn vettem részt Sopronban, melyet az Országos Fúvószenekari Szövetség szervezett. Ennek a költsége 35.000 Ft.

Kapcsolataink

A Bartók Béla Alapfokú Művészetoktatási Intézmény kapcsolata a Kazinczy Ferenc Általános Iskola és a Községi Óvoda pedagógusaival, nevelőivel nagyon jó, amit a jövőben is szeretnénk megtartani.

Bővült a kapcsolatunk a környék zeneiskoláival, zenekaraival. Új kapcsolatunkként könyvelhetjük el a Jánossomorjai Zeneiskolát és az ottani tűzoltó-zenekart. Vendégeink voltak az abonyi zeneiskola zenekara, akik színvonalas műsort adtak közösen a majorett csoportjukkal a község központjában.
A zeneiskola minősítő eljárása

2007 év végén a zeneiskola minősítési eljárása befejeződött, és első körben megkaptuk a minősítést a működtetéshez. 
Távlati terveink

Továbbra is célunk, hogy a községben 90-100 tanuló részesülhessen évente a zeneoktatásban. Ebben partnerünk az óvoda és az általános iskola a már korábban kialakult jó kapcsolat következtében.
Tantestületünk mindent megtesz annak érdekében, hogy több évtizedes hagyománnyal bíró zenekarunk továbbra is a település és környék legkiemelkedőbb amatőr együttese legyen, községünk hírnevét öregbítse.

Bízunk benne, hogy a közeljövőben felújításra kerül az iskola épülete, ami még színvonalasabbá teheti a zeneoktatást. Az utóbbi időben két volt növendékünk folytatta tanulmányait közép- és felsőfokú zeneművészeti intézményekben.
Összességében elmondható, hogy a zeneiskola működési feltételei adottak, bizakodunk, hogy a fejlődési lehetőségünkre is az esélyünk meg lesz.

2009. április 15-én nyugdíjba vonultam, aminek következtében a jogszabályi előírásokat betartva, heti 8-9 fő tanítvánnyal foglalkozhatok. Ahhoz, hogy a zeneoktatás folyamatossága megmaradjon, 2009. szeptember 1-től zenepedagógus foglalkoztatása vált szükségessé.

Ladányi Ádám, volt zeneiskolai növendék, úgy a zenekar, mint a település hírnevét öregbítő kiváló zenész, ez év szeptemberétől „visszatér” a györgyei zeneiskolába, mint kezdő zenetanár, tudását, szakmai kitartását átadni a tanulóinknak. Úgy vélem lelkesedése, elismertsége,  felkészültsége teljes mértékben meg van ahhoz, hogy a település zeneoktatását hosszútávon megoldottnak tekinthessük. 

Pedagógusi pályafutásához sok sikert kívánok úgy a pedagógus kollégáim, mint a zeneiskola növendékei nevében!
Tisztelt Képviselő-testület!

Köszönöm az iskolánk részére nyújtott anyagi és emberi támogatást, mellyel nagymértékben hozzájárultak az intézmény zavartalan működéséhez.

Tápiógyörgye, 2009. szeptember 3.










Toperczer Tibor
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