Szöveges értékelés a 2009. első féléves féléves beszámolóhoz:

I. Táblák értékelése:

   2009. éves bevételek első félév: Az 1. számú mellékletből látható, hogy a bevételek beszedése összességében a megfelelő ütemben halad. Az állami finanszírozások tekintetében az átlagos teljesítés valamivel 50% fölött van. Saját bevételeink tekintetében árnyaltabb a kép: adóbevételek: 46%, szakfeladatok: 43,9%. Ezekre a második félévben fokozottabban oda kell figyelni. Egyéb hivatali bevételek: 6,1%-os teljesülés, tekintettel arra, hogy a bevételek többsége a II. félévbe keletkezik. Központosított előirányzatok 55%-on állnak, ami megfelelőnek mondható. Az ingatlanértékesítési bevételnél 10.000.000.,- forint kiesés nagy érvágást jelent. A kalandok a pusztában pályázat finanszírozása és az ÉMÁSZ részvények osztaléka a II. félévben kerül utalásra, ez szintén rontja a bevételi oldal átlagát. A rulír hitel  igénybe vétele 122.901.512.,-Ft, azonban ebből visszafizettünk 118.244.419.,-ft-ot. A különbözet így 4.657.099.,-Ft, így voltaképpen ez a bevételi adat. Mivel nem nettó módon került beépítésre, ezért torzítja a bevételi teljesítést 63.2 %-ra.
   Önkormányzati kiadások: Az étkeztetésnél időarányosan történtek a felhasználások, kivétel a munkahelyi vendéglátás, mert erre a szakfeladatra költséget nem tudtunk terhelni, mivel az élelmiszer számlák csak részben voltak kiegyenlítve. Az EP választásra kapott 668.841.,-Ft felhasználásra került, de a bérjellegű kifizetés nem itt jelenik meg hanem a polgármesteri hivatal szakfeladaton. A Gamesz finanszírozásához 10.294.770.,-Ftot terveztünk, az első félévben 8.315.409.,-Ft teljesítés volt, mert az elvégzett munka díjazása még nem került kifizetésre (kb. 10.000.000-.,Ft). A ki nem fizettet számlák a szakfeladatok kiadási teljesítését nem teljesen tükrözik, mivel a június 30-ig esedékes dologi kiadások csak július-augusztus hónapban kerültek kifizetésre. (ld. kifizetet számlák melléklet) A házi segítségnyújtás feladatátadása 2009. február 01-el megtörtént a Nagykátai Kistérség részére, a feladatelvonással járó állami támogatás 3.249.000.,-Ft pénzösszeg átadásra került a kistérséghez. Az eseti pénzbeli ellátásnál a 2.074.000.,Ft-os tankönyvkiadás a II. félévben teljesül. Összességében megállapítható, hogy a kiadások a tervezettnek megfelelően alakultak. A rulírhitel visszafizetése nélkül számított teljesítési százalék:  42,97%.   

   Polgármesteri Hivatalnál időarányos a felhasználás, a hiteltörlesztéseket határidőben teljesíteni tudtuk, a tervezett kamatköltségek kamat és bankkezelési költségek időarányosak, az energia költség időarányosan van felhasználva, a hivatal egész éves működése biztosított. 

   Általános Iskola: A bérköltségeknél a jubileumi jutalmak a 2. félévben kerülnek kifizetésre, így jött ki az időarányosan kedvező: 47.1%. A dologi kiadásban minimális túllépés tapasztalható a gáz és elektromos energia szolgáltatás miatt. A gyermeklétszám csökken, jelenleg 283 fő a beíratott tanuló. A tankönyvek értékesítése a szülőknek kiadott nyugta ellenében történt, a tankönyvek ellenértéke a Polgármesteri Hivatal bankszámláján keresztül kerül átutalásra. Az első félévben az iskola működéséhez 23.616.960.,-Ft ot kellett hozzátenni. 

   Községi óvoda: 134 gyermek jár ide, amelyben benne vannak a 3 éven aluliak is. A kiadások és bevételek a tervezettnek megfelelően alakultak, a dologinál megtakarítás keletkezett. Az óvoda működéséhez az első félévben 3.000.000.,-Ftot kellett hozzátenni. 

   Zeneiskola: A bérben 10%os időarányos bérfelhasználás keletkezett, azonban a II. félévben a nyári szünidő miatt kompenzálódik. Dologi kiadása lecsökkent, 31,8%. Az önkormányzatnak 4.096.000.,-Ftot kellett hozzáadni a működéshez. 

   Gondozási Központ: A bevételek időarányosan megfelelően alakultak, az állami bevételekből teljesíteni tudta a kiadásait. Dologinál nagyarányú megtakarítás a tervezetthez képest. Nem kellett hozzátenni a működéshez.

   Háziorvosi Szolgálat: Bázisalapú tervezést hajtottunk végre az előző évi adatok alapján, ehhez képest a TB több pénzt adott a szolgálatnak, így jött létre az 57,7%. A 2008. évi helyettesítési díj áthúzódása miatt lett többletfelhasználás a dologi kiadásokban 71,3%. A szolgáltatáshoz 1.800.000.,-Ftot kellett hozzátenni.

   Védőnői Szolgálat: Bevétel teljesen időarányos, a TB finanszírozás fedezte a szolgálat összes kiadását.

   Művelődési Ház és Könyvtár: A bevételek nem fedezik a kiadásokat, 2.272.722.,-Ft-ot kellett az önkormányzatnak biztosítani a két intézmény működtetéséhez. Kiadás felhasználás időarányos volt. 

   Parkfenntartás, mezőőrök: Felhasználásuk időarányos, a negyedévi 300.000.,-Ft os támogatást fölemelték 570.000.,-Ft-ra negyedévente. A mezőőri járulékok befizetése a II. félévben történik. 1.004.745.,-Ft az önkormányzat által hozzáadott pénzösszeg. 

   Óvodai, intézményi étkeztetés: Időarányosan alakult. 

   Étkeztetés: A felnőtt étkező kevés ezt kellene bővíteni. A felnőtt étkező rezsiköltséggel fizeti meg az étkezési térítési díjat, míg a gyermekek csak a nyersanyagköltség árát térítik. A táborozók az első félévben az időarányosnál többen vették igénybe az étkeztetést. A szociális otthonból nem jött át senki étkezni, így a befizetés összege nem azt mutatja, hogy a felnőtt étkezők száma növekedne.
   GAMESZ Vízmű: Kiadások és bevételek a tervezettnek megfelelően alakultak minimális eltéréssel. Bevételek: Valamivel kevesebb lett mint a tervezett a kint levőségek miatt. Kiadások: Voltak olyan kiadások amelyek áthúzódta a II. félévre, emiatt kevesebb a kiadás a tervezettnél.  
   GAMESZ kisegítő mezőgazdálkodási szolgáltatások, erdőgazdálkodás, közutak: A tervezettnek megfelelően alakult, kivétel az erdőgazdálkodás, ahol jelentős bevétel keletkezett a fa eladásból. 

   GAMESZ üdültetés:  Bevétele az előirányzattól magasabb. A kiadásoknál megtakarítás keletkezett a dologi kiadások lefaragása miatt.

   GAMESZ szennyvíz: Kevesebb lett a bevétel a konkurencia föllépése miatt. A munkák visszaesése miatt a kiadás is csökkent (pl. üzemanyag)

   GAMESZ zöldhulladék: Szemetes edényzet tavalyról áthúzódó számlája miatt a kiadások magasabbak lettek. 

   GAMESZ védett természeti érték: A bevétel lényegesen több, mit az előirányzat, mivel rengeteg vendég megfordult községünkben (Fasori Gimnázium). A Fasori Gimnázium és a szakmai anyagok miatt azonban a kiadás is megnőtt.

   GAMESZ műhely és iroda:  Kiadás: A Kalandok a pusztában pályázat miatt a kiadások csak a második félévben fognak jelentkezni, ezért a kiadási teljesítés nagymértékben csökkent. Megtakarítás az előző GAMESZ vezető utazási költsége. Bevétel: Kalandok a pusztában pályázatra nem kaptunk finanszírozást, ezért a bevételi oldal is lényegesen kevesebb az előirányzatnál.       
   Rendszeres pénzbeli ellátások: Szociális ellátások: a tervezettnek megfelelően alakultak. Eseti pénzbeli ellátások: a köztemetések számának megnövekedése miatt az időarányos felhasználást túlléptük. 

   Működési pénzeszköz átadás: tervezettnek megfelelően alakul.

   Cigány Kisebbségi Önkormányzat: A tervezettnek megfelelően alakult. Megjegyzés: megszűnt 2009.04.01 időponttal, az időarányosan hiányzó pénzösszeget az elnöknek vissza kell fizetnie a MÁK-nak.        
   Hitelállomány alakulása táblához: Az önkormányzatnak nagy összegű hitelállománya van, amelynek törlesztése szinte megoldhatatlan terhet ró az önkormányzatra. További nehézséget jelent a devizaárfolyamok ingadozása. A hitelállomány kezeléséhez vagy átütemezés vagy más jellegű forrásbevonás szükséges.
II. Fejlesztések a 2009-es évben:

   A 2009. évben fejlesztésre csak a Kalandok a Pusztában pályázat lett betervezve 32.430.920.,-Ft-al. Az első félévben csak az önrész került kifizetésre 1.723.597.,-Ft értékben az önkormányzat részéről. Az I. ütem elszámolásra került, melyet a Tápió-Vidékért Egyesület vágez. Szeptember 15-ig kell megvalósítani a beruházást, mely a mai napon gyakorlatilag több mint 90%-ban megvalósult.  
III. Rövid összegzés:

   Fentiekből jól látszik, hogy önkormányzatunk nehéz anyagi helyzetben van. Legnagyobb érvágást a Komjáti Kft-nek történt ingatlaneladás kiesése, a Kazinczy Általános Iskola finanszírozása, költségvetési normatívák folyamatos csökkenése, megnyirbálása jelenti. A nagy összegű hitelállomány finanszírozása az önkormányzat működőképességét veszélyezteti. A gázenergia szolgáltatás miatt bekövetkező áremelés nagyobb mértékű, mint amit beterveztünk. Bizonyára ismertek a Tisztelt Képviselő-testület előtt a kormány további forrásmegvonási tervei. A további hitelfelvétel elkerülése igen nehéz lesz, ha érdemben tenni akarunk ellene, költségvetési egyensúlyunk javítása érdekében drasztikus intézkedésekre lesz szükség.  

IV. Javasolt intézkedési lehetőségek
a következő költségvetési évre:

    Tisztelt Képviselőtestület! A javaslatok ismertetése előtt szeretném kihangsúlyozni, hogy az alább ismertetett javaslatok az Alapítvány, az Önkormányzati Minisztériumi támogatás, faanyag – árusítás, valamint hitel átütemezés kivételével csupán ötletek, felvetések, amelyek esetleges megvalósulása a későbbiekben alapos előkészítést, egyeztetést, megvitatást, és testületi döntést igényelnek!  
Kiadáscsökkentő intézkedések: 

1. Működési pénzeszköz átadása államháztartáson kívülre (civil szervezetek támogatása) felülvizsgálata

    Az idei évben csaknem 8,6 millió forintos kiadási tétel esetében egyes szervezeteknél talán túlságosan nagyvonalú az önkormányzat, különösen, ha figyelembe vesszük nehéz anyagi helyzetünket, valamint azt, hogy e támogatásokat nem írja elő jogszabály. A civil szervezetek közösség építő hatása, építő jellege megkérdőjelezhetetlen, de ebben az anyagi helyzetben javasolt lenne csupán erőnkhöz mérten támogatni azokat.  
2. Pályázati tevékenység lecsökkentése

   Sajnos igen kevés olyan pályázati lehetőség van, amelyhez ne kellene önerőt hozzá tenni, vagy más módon plusz pénzösszeggel megfinanszírozni. A jövőben kizárólag olyan pályázatot szabad beadni, amely semmiféle plusz finanszírozást nem igényel. Mivel a pályázatok száma ilyen módon le fog csökkenni (különösen, ha figyelembe vesszük a pályázati források gazdasági válság miatti beszűkülését) a HAJTA csapatnak csupán egyszeri megbízási díjat kellene adni, az épp aktuális pályázat elkészítésére, amellyel további kiadáscsökkentést érhetnénk el.   

3. Intézmény megszüntetés, intézmény összevonás, Községi Könyvtár és Polgármesteri Hivatal működési helyének áthelyezése  

    Oktatási intézményeink összevonására a törvényi lehetőség adott, amely további költségmegtakarítással járna. A Polgármesteri Hivatal épülete lassan használatra teljesen alkalmatlanná válik, a hivatali dolgozók másik helyre való költöztetése hamarosan halaszthatatlan lesz. A téli gázszámlák horribilis összege miatt is indokolt lenne a fogyasztási helyek lecsökkentése. Az iskolában kihasználatlan kapacitás van hely szempontjából, így ide a művelődési ház és a könyvtár átköltözhetne. A faluházban a megüresedett termekbe beköltözhetne a hivatal, ahol szükség esetén gipszkarton fal vagy paravános módszer segítségével lehetne kialakítani a munkavégzésre alkalmas tereket. Ha ez megvalósulna, meg kellene vizsgálni a Könyvtár, az Iskola, és a Művelődési Ház összevonását is. Ezzel megoldódna a művelődési ház és a könyvtár vezetésével kapcsolatos törvényességi probléma.   
  4.  Létszám- leépítés, részmunkaidős foglalkoztatás  

   Az intézményvezetőknek folyamatos vizsgálat tárgyává kell tenniük azt, hogy az intézményekhez tartozó munkakörök esetében mely munkaköröket lehet összevonni, ezáltal létszámot leépíteni. A munkakör-összevonás eredményezhet részmunkaidős foglalkoztatást is, amely szintén alkalmas költségmegtakarításra. 
5. Kistérségi együttműködés keretében alapszolgáltatási feladatok átadása

  Folyamatos vizsgálat tárgyává kell tenni az alapfeladatok esetében is, hogy a kistérség át tudja-e, át akarja-e vállalni azt. Ha a kistérség lát el egy-egy alapfeladatot, annak bekerülési költsége sokkal kedvezőbb az önkormányzat számára. 
6. Körjegyzőség

   A körjegyzőségbe való belépést állami ösztönző normatívákkal támogatja a központi költségvetés. A körjegyzőséggel béreket és egyéb költségeket lehet lefaragni. Természetesen egy ilyen döntés igen alapos előkészítést igényel a megtakarítások szempontjából. 
7. Plusz juttatások megszüntetése 

   Habár a személyi juttatások terén már az idei költségvetési évben történtek megvonások, tekintettel a válságos helyzetre, folyamatosan vizsgálni kell, hogy milyen adható támogatásokat szüntessünk meg. Közalkalmazottaknál étkezési jegy adása nem törvényi kötelezettség, míg a köztisztviselőknél a plusz irányba való eltérítés teljes megszüntetése lenne még lehetséges a törvényi keretek betartásával. 
 8. Hitelek átütemezése
   A kiadásaink finanszírozása szempontjából indokolt lenne a hiteleink átütemezését kérni hosszabb futamidőre és alacsonyabb törlesztő részletre. Így elmaradt számlatartozásainkat hatékonyabban tudnánk finanszírozni. Önkormányzatunk kedvezőbb gazdasági helyzetbe jutása esetén ismét meg lehetne növelni a törlesztő részletet (távlatokban.)   
  Bevételnövelő intézkedések: 

1. Az önkormányzati tulajdonú akácerdő faanyag kiárusításának folytatása. 

  A Polgármester Asszony által ez évben lebonyolított akácfa kiárusítás anyagilag sikeres volt, számottevő bevételt hozott. Jövőre érdemes lenne folytatni, akár – törvényes keretek között – megnövelt kapacitással is, hiszen akácerdeink adottságai ezt lehetővé teszik.

2. Ingatlaneladás.

  Mind a kül, mind pedig a belterületünkön (sőt más településen is) számos olyan ingatlanunk van, amelyet nem hasznosítunk, illetve az önkormányzat számára nem nélkülözhetetlen a meglétük. A külterületen esetlegesen előforduló, parlagon heverő földterületek lehetnek, amelyet nem adunk bérbe és nem hasznosítunk. Ezeket meg lehetne hirdetni és eladni. A Kemecén levő telek megítélésem szerint ugyanezen elbírálás alá esik. Belterületi ingatlanok közül a Budai Nagy Antal úton található, hatalmas méretű családi ház eladását kellene átgondolni, hiszen a védőnő és családja Béke út 1. ingatlanba való átköltözése után nem lesz gyakorlati funkciója. A Kastély területén található 376/5 számú ingatlan eladásának lehetőségét is meg kellene tárgyalni. A Katély területén levő, 376/6 hrsz-ú ingatlan (amelyen a Kastély épület van és hiteleink fedezetét adja) önkormányzati kézben tartása stratégiai érdek, azonban a 376/5 hrsz-ú esetében - amelyen a szociális otthon új lakóépülete van - megvitatásra érdemes a Pest Megyei Önkormányzatnak való eladása.  

3. Alapítvány

  Az Alapítványi bevételi forrásban nagy lehetőségek rejtőznek. Meghatározott keretek között 1%-os Szja felajánlás számottevő bevételt hozhat. Alapítvány szervezhet bált, rendezvényt, amelyből jó szervezés esetén, ekkora községben akár milliós bevétel is keletkezhet éves szinten. Adhat ki támogatói jegyet célhoz kötötten (pl. téglajegy) vagy akár általános célból (önkormányzat támogatása).      

4. Önkormányzati Kötvénykibocsátás

   A külső forrás bevonását tervező önkormányzatok számára a hitelfelvételen kívül rendelkezésre áll a kötvénykibocsátás lehetősége is. A kötvénykibocsátás előnye a hitelfelvétellel szemben, hogy az nemcsak a pénzpiac, hanem a teljes tőkepiac rendelkezésre álló forrásait célozza meg, ezáltal a potenciális befektetők lényegesen szélesebb körét vonja be a finanszírozásba. A kötvénykibocsátás magában rejti a korábban felvett hitelek átstrukturálásnak lehetőségét is. (Fő jelentősége, hogy a hitelek visszafizetését időben kitolhatja arra az időpontra, amikor az önkormányzat kedvezőbb gazdasági helyzetbe kerül.)   A hatályos szabályozás szerint a kötvénykibocsátás kedvezőbb feltételekkel lehetséges, mint a hitelfelvétel:
– A hitel felvétele célhoz kötött, a kötvénykibocsátásból származó összeg esetében nincs felhasználási kötöttség;
– A hitelfelvételhez kell önerő, a kötvénykibocsátáshoz nem kell önerő;
– A kötvény törlesztési feltételei rugalmasabbak;
– Kötvény kibocsátásakor nem szükséges jelzálogfedezetet biztosítani;
– A kötvénykibocsátás nem tartozik a közbeszerzési törvény hatálya alá, ezért a kibocsátás átfutási ideje lényegesen rövidebb;
– Kötvény esetében a kibocsátás költségei kedvezőbbek;
– A hitelfelvétel maximálva van az önkormányzati törvényben;
– A kötvénykibocsátásból származó és még fel nem használt összeg szabadon leköthető betétben, így a költségek csökkenthetők a kamatbevétellel.

Természetesen ilyen nagy horderejű döntést alaposan át kell gondolni számba véve a negatív vonatkozásokat is. 
5. Önkormányzati Szolgáltatásaink környékbeli településekkel való intenzívebb megismertetése  
A konyha és a Mercedes busz szabad kapacitással rendelkezik. A környékbeli településeken (akár 25-30 km sugarú körben is) fokozottabban kell hirdetni ezeket a szolgáltatásokat települési lapokban hirdetőtáblán stb.    

6. Új adónem bevezetése

   Településünkön az építményadó bevezetésére lenne még lehetőség, amely további bevételeket hozhatna  a költségvetés számára. 
7. Iparűzési adó 1,8%ról 2%-ra való emelése

   Az iparűzési adó maximális mértéke 2%, azonban nálunk csak 1,8% van kivetve. A 0,2%os emelés nem terhelné meg drasztikusan az adózókat, nekünk viszont többlet bevételt hozna. 2010. január 01-től az iparűzési adó beszedése az APEH hatáskörébe fog tartozni, az előzetes tájékoztatás alapján azonban 
8. Folyamatos pályázat a működésképtelen önkormányzatok egyéb támogatására

  A költségvetési törvény több lehetőséget ad a bajba került önkormányzatok központi támogatására, megsegítésére. Az ÖNHIKI támogatást nem tudjuk igénybe venni fejlesztéseink miatt, a Működésképtelen Önkormányzatok Egyéb támogatási keretébe azonban még beleférünk (megfelelő indokolás esetén). Így indokolt e támogatási forma folyamatos benyújtása, évente akár többször is. 
9. Renault Midlum szilárd hulladék szállító autó hasznosítása

   Korábbi testületi ülésen felmerült a pályázaton nyert autó eladásának lehetősége. Sajnos a pályázati szerződés erre nem ad lehetőséget, tekintettel arra, hogy a szerződés alapján az autót kizárólag a pályázatban leírt célra lehet használni a selejtezésig. Azonban az Újkom Kht-val kötött szállítási szerződés felülvizsgálata indokolt 2010 január 01 dátummal. Ez ügyben egyeztetést folytattam Petrányi Csaba polgármester Úrral, aki kinyilvánította, hogy a jövő évre vonatkozó új szerződés megkötése előtt szívesen ad személyes tájékoztatást, beszámolót arról, mi alapján kalkulálja ki az Újkom Kht a bérleti díjat.  
                                                                                                      Bakó Krisztián

                                                                                                             Jegyző
    Tápiógyörgye, 2009. szeptember 8.

