1. számú melléklet: 

Közlekedési szolgáltatások fejlesztésére

nyert Volkswagen Crafter falubusz használatának szabályozása

I. A busz igénybe vételének lehetőségei, a szállítási szolgáltatások köre

a pályázatban leírt célok alapján

   I/a:  A jármű igénybe vételének lehetőségei szociális területen: 
   A jármű igénybe vehető bármilyen szociális szolgáltatáshoz, ellátáshoz való könnyebb hozzájutáshoz, annak színvonalának fejlesztéséhez, így különösen a házi segítségnyújtás, szociális ebéd kihordás szolgáltatásának fejlesztéséhez. A busz elláthat olyan szociális feladatokat is, amelyek a községben nincsenek bevezetve forráshiány, vagy létszámhiány miatt, így különösen Támogató Szolgáltatás, Tanyagondnoki Szolgáltatás feladatainak kiváltása.  

   I/b: A jármű igénybe vételének lehetőségei oktatási területen:
   A jármű igénybe vehető bármilyen közoktatáshoz köthető szállítási feladat elvégzésére, így különösen: tanulmányi kirándulások lebonyolítására, más településen szervezett vetélkedőkre, föllépésekre, kulturális rendezvényekre való elutazáshoz, közoktatási szakértői bizottsági vizsgálatra való eljutáshoz. Tömegközlekedési eszközök szolgáltatásának szünetelése idején a településen kívüli közoktatási intézményekbe való bejutásra is föl lehet használni.   

  I/c: A jármű igénybe vételének lehetőségei gyámügyi és gyermekvédelmi területen:
   A jármű igénybe vehető bármilyen gyámügyhöz és gyermekvédelemhez köthető szállítási feladat elvégzéséhez, így különösen gyermekek kiemelése során az ellátási helyre történő beszállításra, nehéz helyzetbe került családok átmeneti otthonába történő beszállítására stb. 

  I/d: A jármű igénybe vételének lehetőségei egészségügyi területen: 

   Idős és beteg emberek, fogyatékkal élők orvosi ellátáshoz jutásának elősegítése, orvosi vizsgálat helyszínére, kórházba vagy szakrendelésre való elszállítás. 

II. Üzemeltetés, ellátotti kör

   A jármű üzemeltetője Tápiógyörgye Község Önkormányzata. A fenntartással, üzemeltetéssel kapcsolatos adminisztrációs feladatokat a Polgármesteri Hivatal látja el. Az ellátottak köre: idősek, hátrányos helyzetben levő kiskorúak, családok, tanulók, ideiglenes hatállyal elhelyezett kiskorúak, perifériális helyzetben levő családok. 

   A feladatellátás módja igény szerinti rendszerességgel, az önkormányzat alkalmazásában álló sofőrrel. A sofőrt a mindenkori polgármester jelöli ki. A biztosított szolgáltatások formái, köre, rendszeressége: Az étkeztetésben és házi segítségnyújtásban való közreműködés, a szociális gondozók szállítása napi rendszerességgel történik, az ellátottak számához igazodóan. Egyéb alapszolgáltatások igénybevétele heti több alkalommal történik. Háziorvosi rendelésre naponta, egyéb egészségügyi intézménybe (kórház, szakrendelés) hetente történik szállítás. Tanulási képességek vizsgálatára, felülvizsgálatára az előírt időpontban lehet szállítani a gyermekek csoportját. A tömegközlekedéshez való hozzájutás esetenkénti, munkásjárat nem működik. A tervezett maximális gépkocsifutás havi szinten: 2.100 km.

III. A szolgáltatás igénybe vételének módja

 Házi segítségnyújtás esetén a szolgáltatás megrendelésével, más esetekben, például egyéb szállításnál, lehetőség szerint több nappal előre bejelentve a szolgáltatást A Polgármesteri Hivatalban. A szolgáltató és az igénybe vevő közötti kapcsolattartás módja: Személyesen, telefonon, vagy az önkormányzat e-mail címére küldött üzenettel. A szolgáltatásról szóló tájékoztatás helyi módja: faluújságban, önkormányzat weboldalán hirdetménnyel, plakáttal, szórólappal. 
IV. Az ellátottak és a szociális szolgáltatást végzők jogainak védelmével kapcsolatos szabályok
Az adatvédelemre és az alkotmányban leírt alapjogokhoz kapcsolódó jogszabályok.

V. Felelősségi rendszer
   A jármű használatáért az üzemben tartó felelős. A jármű szállítási szolgáltatásai során a sofőr a felelős a szállítási szolgáltatás megvalósulásáért, a jármű tisztaságáért, valamint a balesetmentes közlekedésért. Az utas által okozott kárt a károkozó köteles megtéríteni. A jármű fenntartásával, üzemeltetésével kapcsolatos adminisztrációs feladatokért a Polgármesteri Hivatal a felelős. 

   Tápiógyörgye, 2009. szeptember 8.

                                                                                      Bakó Krisztián 
                                                                                             jegyző    

