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Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2009. szeptember 8-i ülésére

 8. Napirendi pont:  Telekhatár módosítással kapcsolatos állásfoglalás kialakítása

Előadó: Bakó Krisztián jegyző
Tisztelt Képviselő-testület!

A Gondozási Központ használatbavételi engedélyét az Építéshatóság ideiglenes jelleggel engedélyezte, és 2009. december 31-ig többek között teljesíteni kell azon kikötését, hogy a 836 és 837 hrsz alatti ingatlanokat legkésőbb a végleges használatbavételi engedély kérelem benyújtásáig össze kell vonni. A telekösszevonás megtörténtét a végleges használatbavételi engedély iránti kérelem benyújtásáig igazolni kell az Építéshatóság felé, mivel a végleges használatbavételi engedély feltétele a rendezett telek megléte.

Az építési engedélyt, mint kijelölt eljáró Építéshatóság, 2007. évben Farmos Község Jegyzője adta ki úgy, hogy a két ingatlan került megjelölésre, mint építési terület. A épület bővítése átnyúlt a 837 hrsz-ú  területről a 836 hrsz-ú területre. Mindkét ingatlan önkormányzati tulajdonú.
Az Építéshatóság kikötésének teljesítésére lehetséges megoldások:

1. A két ingatlan összevonásra kerül, egy helyrajzi szám alatt fog szerepelni;
· a Gondozási Központ épülete,

· a Községháza épülete.
2. A két ingatlant érintő telekhatár módosítása, melynek következtében a 837 hrsz-ú ingatlan területe 2304 m2-ről növekedne, a 836 hrsz-ú terület pedig 1437 m2-ről csökkenne. 


A múlt év folyamán a telekhatár módosítás kezdeményezésre került, megbízást kapott 
Akantiszné Kármán Gabriella az ügy bonyolítására. Mivel dokumentumot ezzel 
kapcsolatban nem kaptunk, a kapcsolatot felvettük a földmérővel, aki azt ígérte, hogy 
a jövő hét folyamán a telekhatár módosítással kapcsolatos helyszínrajzot elkészíti.
Igaz, hogy az Építéshatóság, mint lehetséges megoldást, a telekösszevonást jelölte meg a 266/2009. számú határozatában, de talán az önkormányzat részére a telekhatár módosítása lenne a kedvezőbb megoldás.

Kérem a Képviselő-testület állásfoglalásának kialakítását az önkormányzati ingatlanokat érintő lehetséges változtatásokkal kapcsolatban.

1. Határozati javaslat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonát képező Tápiógyörgye 836 és 837 hrsz-ú ingatlanok összevonását kezdeményezi a Gondozási Központ bővítése folytán szükséges végleges használatbavételi engedélyhez.
2. Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonát képező Tápiógyörgye 836 és 837 hrsz-ú ingatlanok telekhatár módosítását kezdeményezi a Gondozási Központ bővítése folytán szükséges végleges használatbavételi engedélyhez. Megbízza a Jegyzőt, hogy a szükséges intézkedéseket megtegye.

Határidő: 2009. december 31.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

Tápiógyörgye, 2009. szeptember 4.
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