J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. szeptember 8-án  

  17  órakor megtartott  ülésén.

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Póczné Fehér Mária polgármester, Józsa László alpolgármester, 

Bakó Krisztián jegyző,  Csákiné Kiss Ilona, Megyesné Szabó Erika, 

Németh István, Sárközi Lajos, Tóthné Erős Zinaida,  Vágány Antalné, 

Váradi András Béla  képviselők.
Meghívottak: 


Toperczer Tibor Bartók Béla Alapfokú Művészetoktatási Intézmény részéről



Szarvas Sándorné a Tápiógyörgyei Ifjú Fúvósokért Egyesület elnöke



Gál Istvánné Pénzügyi Irodavezető



Farkas Róbert körzeti megbízott

Igazoltan távol: Kozma László, Ladányi Mihály és Nagy Zoltán képviselők

Az  ülés napirendje:

1. Tápiógyörgyei Ifjú Fúvósokért Egyesület beszámolója

2.   Bartók Béla Alapfokú Művészetoktatási Intézmény beszámolója      

3.   2009. I. féléves költségvetés teljesítésének értékelése

4.   Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2010. évi 
fordulója

5.   Állattartási rendelet felülvizsgálata

6.   Önkormányzati rendeletek felülvizsgálata az EU belső piaci irányelvek 
figyelembevételével

7.   Falubusz használatának szabályozása

8.   Telekhatár módosítással kapcsolatos állásfoglalás kialakítása
9.  Hulladékkezelési közszolgáltatási szerződés módosítása

10. Tápiógyörgye Lakóiért/Jövőjéért Alapítvány létrehozása

11. Pályázat benyújtása

12. Zeneiskola igazgató helyettesítése (zárt ülés)

13. Egyebek - tájékoztatás
Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát a napirendi pontok Váradi András Béla hitelesítő és Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető  elfogadását.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal a napirendi pontok megvitatását, a hitelesítő és a jegyzőkönyvvezető személyét elfogadta.

Rendőrségi tájékoztatás:

Farkas Róbert körzeti megbízott: Az elmúlt időszakban 8 bűncselekményben folytattam nyomozást, 5 ügyben eredményt értem el, a többi ügy felderítése folyamatban van. Megnövekedett a szabálysértés elkövetése, mivel a kerékpárosok világítás nélkül közlekednek. Nőtt a kerékpárlopások száma, mivel a tulajdonosok nem zárják le a kerékpárokat, hiába tettem ki felhívásokat erre vonatkozóan. Mivel a lopások értéke nem éri el a 20 eFt-ot, így szabálysértési eljárást lehet lefolytatni. Munka ellátására ideiglenes engedélyt kapott a körzeti megbízotti iroda.

A nyár folyamán sorozatosan kaptam a bejelentéseket, hogy a gyerekek hangoskodnak közterületen, így az óvodánál, a kútnál, a foci pályán. Igazából a gyerekeknek is lenniük kell valahol, jó lenne egy nagyobb helyiséget biztosítani számukra, hogy nyáron tudjanak hol tartózkodni, jó lenne ebben segíteni.

Vágány Antalné képviselő: Én is tudok róla, nem a gyerekek ellen volt a kifogás, hanem a rongálás miatt, mivel leszakították a zászlókat az óvodánál, eltörték a zászlórudat.

Farkas Róbert körzeti megbízott: Erről viszont én nem tudok, nekem azért szóltak a lakosok, hogy az ablak nyitva volt és nem tudtak aludni a zajongástól.

Póczné Fehér Mária polgármester: Aránylag csend van a faluban, aminek örülünk. A szomszédos településeken is ilyen helyzet van?
Farkas Róbert körzeti megbízott: Nálunk valóban csend van bűnelkövetés szempontjából, ami viszont a szomszédos településekre nem jellemző.

Németh István képviselő: Milyen jellegű bűncselekmények voltak a településen?

Farkas Róbert körzeti megbízott: Többnyire vagyon elleni bűncselekmények voltak; betörés, motorlopás. Általában a mai gazdasági helyzetben úgy gondolkodnak az elkövetők, hogy ami mozdítható, azt elviszik.

Németh István képviselő: Erősödik a kapcsolat a községben a faluvédőkkel?

Farkas Róbert körzeti megbízott: Az intézkedési jogkört nekünk is visszafelé szorítják, azt viszont fokozzák, hogy a polgárőrséggel erősödjön a kapcsolat. Fokozzuk a kapcsolatot a polgárőrséggel és a mezőőrséggel a településen. 

Sárközi Lajos képviselő: Én is tapasztaltam, hogy este különböző helyeken gyülekeznek a fiatalok. A felnőttek dolga lenne, hogy gondoljanak arra, hogy a gyerekeknek nyáron milyen programot lehetne adni. A művelődési házban is lehetne programokat szervezni részükre.

Póczné Fehér Mária polgármester: Mindannyiunk szeme láttára zajlik ez, egy külön napirendi pont keretében kellene foglalkozni a györgyei fiataloknak nyújtható lehetőségekről.

Köszönöm a tájékoztatást. Az irodával kapcsolatban; tudjuk, hogy milyen hiányosságok vannak, beszéltünk már róla, ha megkapjuk a kapitányságtól a hiányosságok listáját, akkor beszélni fogunk róla.

1. Napirendi pont: Tápiógyörgyei Ifjú Fúvósokért Egyesület beszámolója
Póczné Fehér Mária polgármester:  Kérem, hogy a testület az 1. és 2. napirendi pont megvitatásához a hozzászólási jogot Szarvas Sándorné egyesületi elnöknek és Toperczer Tibor zenetanárnak adja meg.

A képviselő-testület a hozzászólási jogot egyhangúlag, 9 igen szavazattal megadta.

Póczné Fehér Mária polgármester: Az egyesület elnöke írásos beszámolót készített a testület részére, kívánja-e szóban kiegészíteni?

Szarvas Sándorné: Nem kívánom kiegészíteni, amennyiben kérdés van, kérem tegyék fel.

Németh István képviselő: Örömmel olvastam a beszámolót, nagyon örülök, hogy ennyi fellépése volt a zenekarnak, hiszen a tehetségüket akkor tudják felmutatni, ha sikereket érnek el a közönségnél. Örülök neki, hogy a térítéses fellépések számát igyekeznek növelni, hiszen a nehéz gazdasági helyzetben az önkormányzat is nehezebb helyzetben van, így a támogatások is nehezebben biztosíthatók.
Józsa László alpolgármester: Az egyesületnek nagyon fontos vállalt feladata van a zenekar munkájának szervezésében. Egy dologra szeretném felhívni a figyelmet, arra, hogy a györgyei egyesületek nem igazán használják ki a személyi jövedelemadó 1 %-a által adott lehetőséget, mivel bőven 1 millió forint alatt van az az összeg, ami visszajön a településre. Nagyon sokan nem is foglalkoznak vele, és így ez az összeg bekerül egy nagykalapba. Azt tudnám javasolni, mivel pénzszűkében vagyunk, hogy ezt a lehetőséget próbálják meg intenzíven megdolgozni. Nagyon fontos, hogy legyen háttér szervezete a zenekarnak, és örülünk, hogy jól dolgozik az egyesület.

Póczné Fehér Mária polgármester:  Az egyesület alakulásának évében nagyon szép időszaka volt a zenekarnak, illetve az egyesületnek, hiszen a millennium kapcsán sok helyre hívták fellépésre a zenekart. Ekkor készült el a zenekar CD-je, amiből bevételre tettek szert, és ebből a pénzből utazott a zenekar ebben az évben Görögországba, ahol sikeres fellépés sorozat volt. Ez kiteljesedése volt a zenekarnak. Meg kell említeni, hogy a felnőtt zenekari tagok munka mellett vállalják a fellépéseket, a plusz munkát.

Köszönetet mondok az egyesületnek, illetve a támogatott zenekarnak, hogy részt vesznek a községi ünnepségeken, hiszen az egyik legszebb színfoltja az ünnepségeknek a zenekar. Kérem, hogy a köszönetemet tolmácsolják a zenekari tagok felé.

Azt kérném, hogy jó szervezéssel próbáljanak több fellépést szervezni a zenekarnak.

Kérem, hogy a képviselő-testület fogadja el az egyesület pénzügyi beszámolóját az önkormányzati támogatás felhasználásáról, valamint az egyesületi munkáról szóló tájékoztatást.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

105/2009. (IX.08.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Tápiógyörgyei Ifjú Fúvósokért Egyesület beszámolóját egyhangúlag elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

2. Napirendi pont: Bartók Béla Alapfokú Művészetoktatási Intézmény beszámolója
Póczné Fehér Mária polgármester: Írásos beszámolót kapott a testület a zeneiskola működéséről. Toperczer Tibor kívánja-e szóban kiegészíteni?
Toperczer Tibor: A beszámoló elkészítésénél még nem tudtam, hogy hogyan alakul az iskolába beiratkozott gyerekek létszáma, ezt most pótolni kívánom, 55 fő. Ebben a tanévben a tandíj összegének átvállalása az egyesület részéről, megszűnt. Eddig 37 fő fizetett be, a többi pedig napokon belül befizeti. Ha van kérdés, szívesen válaszolok.

Németh István képviselő: A falunak az egyik büszkesége a zeneiskola, a zenekar, az ünnepségek fénypontja az ha, a zenekar fellép. Jóleső érzést ad a zenekar színvonala, ami megdobogtatja az emberek szívét. Ezt továbbra is csinálni kell, hiába kevés a pénz. Remélem a szülők vállalják a tandíjat, hiszen cserébe a gyerekek értéket kapnak. A beszámolóban ami nagyon tetszett, a töretlen hite Toperczer Tibornak, az, amikor már lazíthatna, akkor is a zenekar utánpótlásáról akar gondoskodni. Örülünk neki, hogy töretlenül csinálja tovább.
Józsa László alpolgármester: Az a borzasztó, hogy most Magyarországon olyan kormány van, aki ellensége az alapfokú zeneoktatásnak, nem tudjuk, hogy hány iskolát zártak be, de ez a folyamat nem állt meg még. Biztos vagyok abban, hogy nehéz az élet a zeneiskolában, számos tényező zavarja a munkát, rossz az amikor egy sikeresen működő dolog falakba ütközik, és nem szakmai, hanem környezeti nehézségekkel találkozik. Most ilyen a helyzet. Aki bizonytalanságok közt végzi a munkáját, annak az lenne az érdeke, hogy bizonyosságot szerezzen, további hitet, hogy ezt a munkát jó és érdemes végezni. Magam részéről csak annyit mondanék, nagyon fontosnak tartottam mindig, hogy ez az iskola és zenekar legyen Györgyén. Mély meggyőződésem, hogy a községnek ez az egyedüli kulturális villanása és azon kell, hogy legyünk, hogy ez az érték fennmaradjon. Az, hogy ezt a bizonytalanságot kezelni tudják, mi az mellett vagyunk, hogy bizonyos kulturális teret adjon az iskolának az önkormányzat. Sok a félreértelmezés, hiszen számos publicitások kapnak életre a faluban, de nem az terjed, ami valóban a döntéshozók részéről felmerül. Mindig vigyázunk majd arra, hogy ha erről beszélünk, akkor ami éppen akkor helyesnek mutatkozik, arról az érintettek véleményét is kifogjuk kérni. Mi azon vagyunk, és azon leszünk, hogy ez az iskola megmaradjon és újra odakanyarodok vissza, hogy Györgyén ez az egyetlen kulturális villanás, ami a zeneiskola pedagógusainak munkája alapján jött létre. Az a hatalmas igazság, hogy ez a Ti 20 éves munkátok eredménye. A bizonytalanság végül is nagyon rossz, de a szándékunk az, hogy az iskola megmaradjon. Az önkormányzatnak hihetetlen nehézségekkel kell szembenézni az elkövetkezendő időszakban, és ez lehet időben több év is, hiszen hibáztak az országban és hibáztunk mi is.

Tóthné Erős Zinaida képviselő: Nagyon jónak éreztük mi is a zeneovit az óvodában, és mi minden évben, ha mód és lehetőség lenne rá, visszavezetnénk. Jó lenne elbeszélgetni arról, hogy ha még nem is támogatással, talán még anélkül is, be lehetne vezetni újra.

Csákiné Kiss Ilona képviselő: Gratulálni tudok ahhoz, hogy az egykori növendéket, Ladányi Ádámot fiatal tanerőként tudják alkalmazni. Magam részéről támogatnám, hogy zeneovi legyen, hiszen zene nélkül nincsen semmi, a kultúra egyik alapja, hogy a zenét szeressék. Karnagyképzőre ki fog menni?
Toperczer Tibor: Próbáljuk Ladányi Ádámot rábeszélni, de még nem vállalja.

Csákiné Kiss Ilona képviselő: Szeretnék mindenkit rávenni, hogy támogassuk a zeneovit.

Toperczer Tibor: A zenekarral próbáltunk mindig is pénzes fellépéseket szervezni, most is lesz Újszászon ilyen fellépés, 50 eFt-ot fogunk kapni. A fellépés már ki is van plakátolva Újszászon. Az mellett, hogy pénzt hoznak a fellépések a zenekarnak, a község hírét is viszik. A holnapi napon lesz az országos igazgatói értekezlet, ahol az iskolák létéről lesz szó, utána már többet tudok mondani. Sajnos elég rossz a helyzet. A zenekar 50 tagú, és ahhoz, hogy az utánpótlást biztosítjuk, szükségesek a zeneiskolás tanulók. Szép a képviselő-testülettől, hogy fenntartja az iskolát. 

A halmozottan hátrányos gyerekek nem fizetnek tandíjat, és ilyen most két fő van az iskolában. 

Remélem, hogy a Zeneiskolák Szövetsége fog olyan irányba lépni, hogy az óvodában egy óvónő foglalkozhat a gyerekekkel zeneovi keretében. A zeneovira nem kaptunk korábban sem támogatást. Mindettől függetlenül a jó kapcsolatunk megmaradt az óvodával, mivel most is a zenekar által szervezett szüreti bálon szerepelni fognak az óvodások is.

Póczné Fehér Mária polgármester: Sok értékes hozzászólás volt. Az év folyamán valóban sokat beszéltettünk a zeneiskola fenntartásáról, működéséről. Kicsit bizonytalan volt a helyzet, amikor azt mondta Toperczer Tibor, hogy nyugdíjba vonul, megijedtem, hogy megszűnik a zeneoktatás a községben. Még a megszorítások ellenére is tovább lesz a zeneoktatás a györgyei gyerekek részére. Ladányi Ádám, kezdőként alacsonyabb bérért dolgozik, a másik az, hogy a zeneiskola nyitvatartását egy nappal csökkentettük, szerdán, csütörtökön és pénteken várja a növendékeket az iskola. Ez a négy napos zárás energiában valamilyen megtakarítást fog jelenteni. A bérek mellett a dologi kiadásai is nagyon minimális szinten történtek. Ez az a határ, ami alá nem mehetünk, mert akkor már nem lenne zeneiskola. A zeneoktatás és a zenekar működtetése mellett még nagyszerű, hogy az innen kikerült fiatalok még egy zenekart is működtetnek, a James Bandet, akik most a torockói testvértelepülésen léptek fel sikeresen.
Kérem, hogy a képviselő-testület fogadja el beszámolót.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

106/2009. (IX.08.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bartók Béla Alapfokú Művészetoktatási Intézmény működéséről szóló beszámolót elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

3. Napirendi pont: 2009. évi költségvetés I. féléves teljesítésének értékelése
Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem, hogy a napirendi pont megvitatásához Gál Istvánné pénzügyi irodavezető részére a hozzászólási jogot adja meg a testület.
A képviselő-testület a hozzászólási jogot egyhangúlag, 9 igen szavazattal megadta.

Póczné Fehér Mária polgármester: Javaslom, hogy tekintsük át az előterjesztésként kiadott táblázatokat. Az éves költségvetésben tervezett összbevételünk 602.478.661 Ft, a módosított összeggel 607.261.915 Ft, és az első félévben teljesült bevétel összege 384.297.250 Ft. A tervezett kiadási főösszeg 602.478.661 Ft, a módosításokkal 607.261.915 Ft, és az első félévben teljesült kiadási összeg 379.228.702 Ft. A Polgármesteri Hivatal tervezett kiadási főösszege 121.263.520 Ft, ebből I. félévben teljesült 57.821.154 Ft, melyből 29.460.551 Ft hiteltörlesztés.
Az általános iskola tervezett kiadási összege 111.899.561 Ft, melyből az első félévben 54.046.357 Ft teljesült. Az iskolánál a jubileumi jutalom összege 5 főre volt tervezve, ami évközben módosult 6 főre, így a kiadási összeg nagyobb lesz az évvégére. Tájékoztatom a testületet, hogy a 24 fő közalkalmazottból 4 fő kérte a nyugdíjazását az év folyamján, és így 1 fő történelem és németszakos tanárt vettek fel, illetve most van meghirdetés alatt a biológia, kémia szakos tanári állás. 

Az óvoda éves tervezett kiadási összege 42.115.937 Ft, az első félévben teljesült 17.700.407 Ft. Az óvodánál a költségvetésben nincs gázfelhasználás költsége, mert a konyhával közös a gázóra és a konyhánál jelenik meg kiadásként.

A zeneiskola éves költségvetési összege 13.543.689 Ft, ebből első félévben teljesült 7.692.700 Ft. Az I. félévre vetített összegnél a bevételi főösszeget 4 mFt-al haladja meg a kiadási összeg.

A Gondozási Központ éves kiadási főösszege 39.507.245 Ft, az első félévben teljesült tényadat 16.784.129 Ft.

A háziorvosi szolgálat kiadási tervezett összege 11.833.851 Ft, első félévben teljesült 6.039.705 Ft. Az év folyamán még fel kell újítani a másik orvosi rendelőt is, valamint a fogorvosnő is jelezte, hogy már évek óta nem történt felújítás, ki kellene festetni a rendelőt.

Védőnői szolgálat éves tervezett kiadási főösszege 3.915.740 Ft, ebből első félévben teljesült 1.654.728 Ft. A szolgálatnál augusztus 1-től kezdődően alkalmaztunk egy fiatal védőnőt, és innentől kezdve a Védőnői Szolgálat működése zökkenőmentes lesz.

A művelődési központ éves kiadási főösszege 4.173.544 Ft, ebből első félévben teljesült 1.599.943 Ft.

A könyvtár éves tervezett kiadási összege 5.503.331 Ft, teljesült 2.871.779 Ft. Az év elején 4 órás munkaidőben foglalkoztatott könyvtári dolgozótól meg kellett válni a könyvtár gazdaságos működtetése érdekében.

A GAMESZ éves tervezett kiadási főösszege 83.541570 Ft, ebből első félévben teljesült 29.867.966 Ft.

Sárközi Lajos képviselő: Amikor a mezőőr sofőrként, gondolok itt Seres Sándorra, vagy éppen amikor Pataki Márton GAMESZ műszaki vezetői feladatokat látott el, külön díjazást is kapnak, és az hol jelenik meg a költségvetésben?

Gál Istvánné: GAMESZ feladatot látnak el mindkét esetben, így a GAMESZ finanszírozta pluszban őket.

Póczné Fehér Mária polgármester: Amikor Seres Sándor egésznap a buszon sofőr, akkor szabadságot vesz ki, és a sofőri díja a GAMESZ-nál jelenik meg. Amikor Pataki Márton GAMESZ műszaki vezetői feladatot is látott el a mezőőri tevékenység mellett, akkor a plusz pénz a GAMESZ-nál jelent meg.
Sárközi Lajos képviselő: A működési pénzeszköz átadása államháztartáson kívülre táblázatban van kiadásként egy be nem tervezett összeg a Tápió-vidékért Egyesület részére.

Póczné Fehér Mária polgármester: Amikor a bérleti díjakat tárgyaltuk, akkor szó volt róla, hogy bérbe kívánják venni az irodahelyiséget, és akkor még nem tudtuk, hogy ez hogyan van. Ugyanúgy támogatjuk havi 100 eFt-al az egyesületet, mint a Hajta-Csapat Egyesületet. Az előirányzatot módosítani fogjuk.

Sárközi Lajos képviselő: Megjelenik a Családsegítő Szolgálatnál egy be nem tervezett kiadás,33.670 Ft összeggel. Ez mit takar?

Gál Istvánné: A Családsegítő Szolgálat telefonszámlájának költsége.

Póczné Fehér Mária polgármester: A be nem tervezett kiadási összegekkel módosítani fogjuk az éves költségvetésünket.

Tájékoztatom a testületet, hogy megszűnt a településen a Cigány Kisebbségi Önkormányzat, 1 fő képviselő elhalálozott, 2 fő pedig lemondott, így működésképtelen. Időarányosan megkaptuk a finanszírozást az I. félévre.  Az általuk átvett összeggel Cigány Kisebbségi Önkormányzat eltud számolni, de ami ezenfelül van, azt vissza kell utalnunk.

A Vízműnél az első félében a 2008. IV.né és 2009. I.né vízfogyasztás költségével kell számolni. A kiadását tekintve eléggé visszafogottan lett költekezve, a torony felújítását is a II. félévre terveztük.

A parkfenntartásnál februártól kezdődően havi 100 eFt-ot fizetünk Mészáros István kertésznek. Az üdültetésnél jelenik meg Csákiné Kiss Ilona bére, akit májustól alkalmaztunk, de bérszámfejtés csak később fog megjelenni, ezért nem szerepel ebben a táblázatban. A GAMESZ védett természeti értékeknél a szolgáltatás bevétel növekedését az okozta, hogy egy csoport érkezett hozzánk 500 fővel.

Az elmúlt képviselő-testületi üléseken kérte Kozma László a részletes kimutatás a Mercedes busz használatával kapcsolatban, ami most kiadásra került.

Külön kimutatás készült a félévi zárást követően kifizetett, ill. ki nem fizetett számlák összegéről, melyek augusztus 31-ig nem kerültek kiegyenlítésre. 
Készült egy kimutatás a Polgármesteri Hivatal hitelállományáról és pénzügyi helyzetéről, illetve készült egy olyan, ahol a március 31. és augusztus 31-ig állapotok kerülnek összehasonlításra. Március 31-ig a ki nem fizetett számlák összege 20.471.511 Ft volt, augusztus 31-én 14.694.028 Ft. A hitelállomány összege március 31-én 286.943.l871 Ft, augusztus 31-én 257.023.847 Ft., ami nem azt jelenti, hogy olyan sokat törlesztettünk, hanem hogy kedvezően alakultak a törlesztés kamatai.
A tegnapi pénzügyi bizottsági ülésen elhangzott, hogy a jegyző úr készítsen egy szöveges értékelést a beszámolóhoz. Kérem tájékoztassa a testületet.

Bakó Krisztián jegyző: A szöveges értékelést előterjesztésként a testület megkapta. Az I. részben a táblák értékelése szerepel, ami egyezik az itt elhangzottakkal. Az önkormányzatnak nagy összegű hitelállománya van, melynek törlesztése szinte megoldhatatlan terhet ró az önkormányzatra. További nehézséget jelent a devizaárfolyam ingadozása. A hitelállomány kezeléséhez vagy átütemezés, vagy más jellegű forrásbevonás szükséges. Ebben az évben fejlesztésre csak a „Kalandok a pusztában” c. pályázat lett betervezve 32.430.920 Ft-al. Az első félévben csak az önrész került kifizetésre 1.723 eFt-al az önkormányzat részéről. A beruházást szeptember 15-ig kell megvalósítani.

Az önkormányzat nehéz helyzetben van, elmaradt egy tervezett ingatlanértékesítés a Komjáti Kft. részére, ill. az általános iskola finanszírozása, a költségvetési normatívák folyamatos csökkenése komoly gondot jelent. A gázenergia áremelése miatt nem fogunk bele férni a tervezett költségekbe éves szinten. A további hitelfelvétel elkerülése igen nehéz lesz, ha érdemben tenni akarunk ellene, költségvetési egyensúlyunk javítása érdekében drasztikus intézkedésekre lesz szükség. 

Az értékelésben kiadáscsökkentő intézkedésekre tettem javaslatot:

· A civilszervezetek közösség építő hatása, építő jellege megkérdőjelezhetetlen, de eben az anyagi helyzetben javasolt lenne erőnkhöz mérten támogatni.

· A jövőben kizárólag olyan pályázatot szabad beadni, amely semmiféle plusz finanszírozást nem igényel. A Hajta-Csapat egyesületnek csupán egyszeri megbízási díjat kellene adni az épp aktuális pályázat elkészítésére, amellyel további kiadáscsökkentést érhetnénk el.

· Igaz, hogy írtam a zeneiskolával kapcsolatban is egy esetleges összevonás lehetőségét, de ezzel úgy vélem nem kell foglalkozni, mivel eldőlt a sorsa. Az iskolát és az óvodát is össze lehetne vonni, ill. az iskolát és a könyvtárat is össze lehetne vonni. A Polgármesteri Hivatal épülete lassan használatra teljesen alkalmatlanná válik, a dolgozók átköltöztetése hamarosan halaszthatatlan lesz. A hely és a téli gázszámlák magas összege miatt is indokolt lenne a fogyasztási helyek csökkentése. Ennek érdekében az iskolába átköltözhetne a könyvtár és a művelődési ház, a megüresedett helyiségekbe beköltözhetne a Polgármesteri Hivatal, ahol szükség esetén gipszkartonnal vagy egyéb módszer segítségével lehetne kialakítani munkavégzésre alkalmas tereket. Ezen felül meg kellene vizsgálni a könyvtár, az iskola és a művelődési ház összevonását is úgy, hogy megoldódjon az intézmények vezetésével kapcsolatos törvényességi probléma is.

· Létszámleépítés, részmunkaidős foglalkoztatása az intézményekben. Ezeket vizsgálni kell az intézményvezetőknek, meg kell nézni, hogy mely munkaköröket lehetne összevonni, ezáltal létszámot leépíteni.

· Folyamatosan vizsgálni kell, hogy milyen alapfeladatokat lehet átadni kistérségi szintre, hiszen már eddig is jól működött a családsegítő és a házi segítségnyújtás, ami korábban került átadásra.
· A javaslatoknál magamat sem kíméltem, meg kell nézni a körjegyzőség lehetőségét. Lehetne nálunk vagy esetleg más településen a központ. Meg kellene nézni, hogy lenne-e más település még, aki hasonló megoldást szeretne.

· A személyi juttatások terén már az idei költségvetési évben történtek megvonások tekintettel a válságos helyzetre, ettől függetlenül folyamatosan vizsgálni kell, hogy milyen adható támogatásokat szüntessünk meg. A közalkalmazottaknál az étkezési jegy adása nem törvényi kötelezettség, míg a köztisztviselőknél a plusz irányba való eltérítés teljes megszüntetése lenne még lehetséges a törvényi keretek betartásával.

· A kiadásaink finanszírozása szempontjából indokolt lenne a hiteleink átütemezését kérni hosszabb futamidőre és alacsonyabb törlesztő részletre, így az elmaradt számlatartozásainkat hatékonyabban tudnánk finanszírozni.  Az önkormányzat kedvezőbb gazdasági helyzetbe jutása esetén ismét meg lehetne növelni a törlesztő részleteket.

Bevételnövelő intézkedésekre is tettem javaslatot:

· Az önkormányzati tulajdonú akácerdő faanyag kiárusítása.

· Ingatlan értékesítése. Ha bevételt akarunk, akkor minden lehetőséget figyelembe kell venni, értékesíteni lehetne a 376/5 hrsz-ú ingatlant, mivel annak vételárára már korábban ajánlottak 4 mFt-ot.

· Alapítványt kellene létrehozni, ami úgyszintén bevételt jelenthetne szja formájában, vagy támogatói jegy célhoz kötött formában.

· Önkormányzati kötvénykibocsátás. A hitelfelvételhez képest van néhány előnye, nem kell hozzá közbeszerzés, de a legnagyobb jelentősége, hogy ezzel áttudnánk strukturálni a hiteleinket, mivel 6-7 évig semmiféle fizetési kötelezettségünk nem keletkezik.

· Az önkormányzati szolgáltatásaink környékbeli településekkel való intenzívebb megismertetése, itt gondolok a konyha és a busz szabad kapacitására.

· Új adónem, az építményadó bevezetése.

· Az iparűzési adó 1,8 %-ról 2 %-ra történő emelése.

· Folyamatos pályázás a működésképtelen önkormányzatok egyéb támogatására. A költségvetési törvény több lehetőséget ad a bajba került önkormányzatok központi támogatására. Az ÖNHIKI támogatást nem tudjuk igénybe venni a fejlesztéseink miatt, azonban megfelelő indoklás esetén a Működésképtelen Önkormányzatok Egyéb támogatási keretébe még beleférünk.

· A hulladékszállító autó hasznosítása. Az ÚJKOM Kht-vel szerződést kötöttünk a bérbeadásra. dr. Petrányi Csaba polgármester legutóbb azt mondta, hogy nagyon szívesen ad részletes tájékoztatást a bérleti díj kialakításával  kapcsolatban.

Józsa László alpolgármester: Köszönöm a jegyző úrnak a szöveges értékelést, azt hiszem, hogy ez egy nagyon tartalmas és fontos megállapításokat tartalmazó irat. Az a véleményem, hogy a féléves értékelésnek az a feladata, hogy az önkormányzat áttekintse, hogy hogyan áll, működik-e úgy ahogy a költségvetés el lett fogadva. Kell-e beavatkozásokat tenni. Ebben nagy segítségünkre van a jegyző úr értékelése. Kétségkívül úgy tűnik, hogy számos intézkedés történt a költségvetés kapcsán. Egyetértek azzal, hogy különböző intézkedéseket kell hozni, egyetértek azokkal is, amelyeket a jegyző úr javasolt, és lehetne még hozzátenni. A hitelek átütemezését tartom szükségesnek, alaposan végig kell gondolni, elő kell készíteni, és haladéktalanul lépni kell az ügyben. Egyetértek egy olyan megoldással, hogy a könyvtár átköltözzön az iskola padlásterébe, a hivatal pedig a faluházba. Semmi ok nincs, ami ezt kizárná. Ha ebben gondolkodunk, akkor gyorsan kell cselekedni, mivel akkor a telet kell megfogni ebben. Valószínű, hogy a könyvtárat olcsóbban lehetne átköltöztetni, mint a hivatalt a faluházba. El kell dönteni, hogy mozdulunk-e ebbe az irányba. Valamilyen célt kellene kitűzni, el kellene érni egy olyan állapotot, hogy a rulírhitelnek az éves kamatterhét levigyük egy alacsony szintre. A rulírhitelből működünk most. El kellene érni oda, hogy csak bizonyos esetekben vegyük igénybe a rulírhitelt, és fizessük is vissza. Az alapítványra még visszafogunk térni a napirendi pontok között. A létszámot is át kellene nézni, főleg, ha átköltözik ide a hivatal. A busz működtetését is meg kell nézni, mert ez csak veszteséget fog termelni, és oda kell figyelni az új busz üzemeltetésére is. A konyhánál is meg kellene nézni, hogy lehetne-e valamit tenni, el kellene adni az ebédet, ki kellene használni a teljes kapacitást.
Megyesné Szabó Erika képviselő: Azokat a hiteleket, amelyek a Takarékszövetkezetnél vannak, össze kellene vonni, a törlesztés időtartamát 15 évre kellene kitolni. Beszélni kellene a Takarékszövetkezettel, hogy a hitel kiváltási díjat minél alacsonyabbra vigyék le. A hitelt minimum 15 évre kellene kivinni. Meg kellene nézni, hogy nekünk a forint vagy a deviza alapú hitel a legjobb, de tudni kell, hogy a devizának mindig van egy kockázata, mint ahogy most is láttuk, hogy milyen helyzet alakult ki. Támogatnám az átköltözést, de ha az iskolába átvisszük a könyvtárat, akkor kell valaki, aki ott a liftet fogja kezelni, hogy az idősemberek is feltudjanak menni a könyvtárba. A Polgármesteri Hivatal épülete nagyon leromlott, fűtés szempontjából sem mindegy, hogy egy vagy két épületet fűtűnk, és ez vonatkozik a takarításra is. A hitellel kapcsolatban még tudni kell, hogy jelentős összeget jelent a hitel felmondása, és ez az átütemezés első lépése.
Sárközi Lajos képviselő: A kötvénykibocsátásnál az van, hogy azt meg is kell venni. Az intézményeknek, a lakosságnak nincs pénze. Ebből csak akkor van pénz, ha veszik a kötvényt.

Bakó Krisztián jegyző: Ennek az lenne a jelentősége, hogy a visszafizetés 5 év múlva történne.

Tóthné Erős Zinaida képviselő: A következő ülésen lesz a beszámolója az óvodának, én ott már úgy írtam, hogy az óvodába bevezetném a bölcsödei ellátást, aminél iránymutatónak kellene egy gondozónő. Ez költségnövelő lenne, de kapnánk rá állami támogatást.

Váradi András Béla képviselő: A Hajta-Csapat Egyesületnek miért kell adni 1.200 eFt-ot?

Póczné Fehér Mária polgármester: Bérleti díjként fizetnek havi bruttó 168 eFt-ot, amiből 100 eFt-ot visszautalunk részükre, ők eltudják számolni bérleti díjként a 168 eFt-ot az MVH felé, a 100 eFt-al meg tudnak gazdálkodni.
Vágány Antalné képviselő: Ha fel kell újítani a Béke u.1.szám alatti ingatlant, az horribilis összegbe kerülne.

Póczné Fehér Mária polgármester: Nem kerülne olyan sokba, megnéztem. A régi napközi otthon épületére készült korábban egy terv, lakások lettek volna kialakítva benne. Erre eddig nem volt lehetőség és nem is lenne igény rá. Érdeklődő volt nem régen az ingatlan megvásárlására, de nem mondtak számot. Ha esetleg   később érdeklődnek, és az érdekek egyeznek, akkor visszatérünk az értékesítés lehetőségére. A Batthyány u.3. szám alatti ingatlan is üresen áll, korábban szó volt róla, hogy a Hajta-Csapat Egyesület pályázik a felújítására és átköltözik. 
Örülök a Jegyző Úr értékelésének. A hitel átütemezésével kapcsolatban kértem a Takarékszövetkezetet, hogy dolgozzanak ki többféle módozatot, ami közül választhatunk és akkor megbeszéljük a jegyző úrral a lehetőségeket. A helyiségek jobb kihasználásával kapcsolatban nekem is nagyon tetszik, és elérhető megoldásnak tűnik a javasoltak. A következő ülésre ki kell dolgozni és még a tél beállta előtt meg kellene lépni, mivel a tél folyamán nem lenne célszerű egy költözködés. A kötvény kibocsátástól tartózkodnék, ezt kellene legutoljára hagyni. A Működésképtelen Önkormányzatok Egyéb  támogatására pályázat benyújtásával próbálkozni fogunk.

Csákiné Kiss Ilona képviselő: Nagyon sok mindent elfogadok a javaslatból. Az ingatlan eladásokat maximálisan támogatom, de az építményadó ellen ágálok, mert ahhoz az ingatlanhoz, amit édesapám épített, ahhoz senkinek semmi köze nincs. A civilszervezetek figyeljék a pályázati lehetőségeket, mert azokhoz nem kell önerő, vagy ha kell is, az az összeg sem magas. A Kalandok a pusztában című beruházással kapcsolatban azt tudom mondani, hogy nagy pocsékolás az egész. Felelőtlen munkavégzés van, a vállalkozók, alvállalkozók szedik le a pénzt. 

Segíteni kell a pályázatok írásában a civilszervezeteknek, inspirálni kell a pályázatok benyújtására őket. Nagyon szép dolog ez a Kalandok a pusztában című beruházás, de pocsékolásnak tartom. Bizonyos dolgokat maximálisan elfogadok, de van ami ellen ágálok.

Németh István képviselő: Minél előbb legyen egy ülés, ahol konkrétan meghatározzuk a szükséges lépéseket.

Józsa László alpolgármester: A jegyző leírt egy ötletrohamot, mindenki gondolkodjon el, adja be egy hét alatt a még felmerülő ötleteit a polgármesternek, jegyzőnek, és akkor záros időn belül el kellene dönteni a szükséges intézkedéseket.

Németh István képviselő: Hirdetni kellene magunkat, mivel más település is meghirdette az ingatlanait pl. a Hollandoknak.

Póczné Fehér Mária polgármester: Azt kérném, hogy az elkövetkezendő egy-két hétben konkrét elképzeléseket dolgozzunk ki. A következő testületi ülésen mindenképpen kell, hogy ezeket megbeszéljük.
Kérem a testület szavazatát a 2009. évi költségvetés I. féléves értékelésének elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

107/2009. (IX.08.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2009. évi költségvetés I. féléves teljesítéséről szóló beszámolót annak áttanulmányozása, értelmezése és megvitatása után a mai napon elfogadta.

A határozat az államháztartási szervek könyvvezetési és beszámoló készítési kötelezettségeiről szóló 249/2000. (XII.24.) Kormányrendelet 10. §-án alapul.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester


 Bakó Krisztián jegyző

4. Napirendi pont: 
Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 

2010. évi fordulója

Póczné Fehér Mária polgármester: Újból meghirdetésre került az Ösztöndíjpályázat, nyilatkoznunk kell, hogy kívánunk-e csatlakozni a 2010. évi fordulóhoz. Az előterjesztésben leíratott, hogy milyen összeggel támogattuk a múlt évben a pályázókat. Kérném, hogy döntsünk a csatlakozással kapcsolatban.

Vágány Antalné képviselő: Tudom, hogy nehéz helyzetben vagyunk, de én ezt támogatnám, mivel ez megfogja hozni a gyümölcsét.

Póczné Fehér Mária polgármester: Sokszor beszélgettünk a pályázatokról, azt szeretném hangsúlyozni, hogy valóban a szociálisan rászorultak részesüljenek támogatásban, és tényleg olyan javaslat érkezzen a testület elé a szociális bizottságtól, mely valóban a rászorultakat javasolja támogatásra.

Vágány Antalné képviselő: Meg kell nézni a mostani érettségizőket, hogy van-e szociálisan rászorult köztük, és ösztönözni kellene a pályázat benyújtására.

Póczné Fehér Mária polgármester: Dönteni kell, hogy hány főt kívánunk támogatni. Az „A” típusú pályázat esetén 8 főt, a „B” típusú pályázatnál pedig 4 főt javaslok.

Vágány Antalné képviselő: Ezek a létszám meghatározások elfogadhatóak.

Csákiné Kiss Ilona képviselő: Ez az önkormányzati ösztöndíj pályázati támogatás inspiráló lehet és ez egy jó dolog.

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy csatlakozzunk a 2010. évi fordulóhoz.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

108/2009. (IX.08.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat képviselő-testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2010. évi fordulójában részt kíván venni.

Felhatalmazza a Polgármestert az általános szerződési feltételek elfogadását igazoló nyilatkozatok aláírására.
Határidő: 2009. szeptember 30.

Felelős: Póczné Fehér Mária  polgármester

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a pályázati kiírás közzétételével.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

109/2009. (IX.08.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2010. évi fordulójára helyi pályázati kiírást tesz közzé, a helyben szokásos módon (hirdetők, közintézmény).

A pályázatok benyújtási határideje: 2009. október 01.

A pályázatok elbírálási határideje: 2009.november 23.

Megbízza a Szociális Bizottságot, hogy a beérkezett pályázatok véleményezésével és azzal, hogy tegyen javaslatot a képviselő-testület felé.
Határidő: 2009. november 23.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért az előterjesztésben szereplő létszám 4.000 Ft/fő/hó összegű támogatásának meghatározásával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

110/2009. (IX.08.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási önkormányzati Ösztöndíjpályázaton az alábbiak szerint vesz részt.

„A” típusú pályázat esetében : 8 főt támogat, személyenként 4.000 Ft/hó ösztöndíjjal.

„B” típusú pályázat esetében : 4 főt támogat, személyenként 4.000 Ft/hó ösztöndíjjal.

Kötelezettséget vállal a képviselő-testület, hogy a pályázatok pénzügyi fedezetét 2010. évi költségvetésébe beépíti.
Határidő: 2010. március 1.
Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

5. Napirendi pont: Állattartási rendelet felülvizsgálata

Póczné Fehér Mária polgármester: A korábbi ülésen már tárgyalta a testület, kérem a Jegyző Urat tájékoztassa a testületet.
Bakó Krisztián jegyző: Az elhangzott módosítások átvezetésre kerültek a rendelettervezetben.

Józsa László alpolgármester: Az 5. §. (1) bekezdésében foglaltak nem életszerűek, mert itt sok helyen van, hogy közterületen legeltetnek állatot. Azzal egyetértek, hogy a főúton ne legeltessenek, de az önkormányzatnak is érdeke a legeltetés, mivel mi is adunk legelőnek bérbe területet. Ezt valahogy meg kell fogalmazni. A 7. §. (7) bekezdésben meg kellene határozni a büntetés összegének nagyságát is.

Bakó Krisztián jegyző: A javasolt módosításokat átvezetem.

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért az állattartási rendelet elfogadásával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

15/2009. (IX. 15.) önkormányzati rendelet

az állattartás egyes helyi szabályairól

(Rendelet a mellékletben)

6. Napirendi pont: Helyi rendeletek felülvizsgálata a belső piaci szolgáltatásokról szóló




2006/123/EK irányelv alapján

Póczné Fehér Mária polgármester: A Jegyző Úr készítette az előterjesztést, kérem tájékoztassa a testületet.

Bakó Krisztián jegyző: Az EU csatlakozás azzal jár, hogy össze kell egyeztetni az összes törvényt, jogszabályt, irányelvek alapján. Ennek a célja, hogy semmiféle módon, nehogy egy önkormányzati rendelet által korlátozva legyen egy vállalat telepedése, illetve az, hogy szolgáltatást nyújtsanak, valamint felesleges adminisztratív tevékenységekre is vonatkozik. A teendő az, hogy végig kellett vizsgálni az összes helyi rendeletet és meg kellett nézni, hogy van-e benne rendelkezés, amely akadályozná a belső piaci szolgáltatást. Teendők:

· Meg kell határozni azokat a rendeleteket, amelyeket nem érint az irányelv, és döntést kell hozni arról, hogy ezek nem igényelnek további intézkedést.
· Meg kell állapítani azon rendeletek körét, melyeket az irányelv érint, de annak rendelkezéseivel nem ellentétesek. Ezeket jogharmonizációs záradékkal kell ellátni.
· Meg kell állapítani azon rendeletek körét, melyet az irányelv érint, rendelkezései ellentétesek annak elveivel, de azok fenntartása szükséges és indokolható.
· Meg kell állapítani azon rendeletek körét, melyet az irányelv érint, rendelkezései ellentétesek annak elveivel, fenntartásuk nem indokolható, ezért módosításuk vagy hatályon kívül helyezésük szükséges.
Ezekből az első kettőt sikerült felülvizsgálni, és ezek kerültek az előterjesztésbe.

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.
A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.
111/2009. (IX.08.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete „A belső piaci szolgáltatásokról szóló 2006/123/EK irányelv”-ből fakadó egyes önkormányzati feladatok végrehajtása során felülvizsgálta azon hatályos rendeleteit, amelyek az irányelvvel nem érintettek, vagy érintettek, de azzal ellentétes rendelkezéseket nem tartalmaznak. 
1. Megállapította, hogy az Irányelv 2. cikke által kizárt szolgáltatásokhoz kapcsolódó alábbi önkormányzati rendeletek nem érintettek:


A 2. cikk (2) bekezdés a) pontja szerinti általános érdekű, nem gazdasági szolgáltatások, 
ehhez az alábbi rendeletek tartoznak:

· A helyi közművelődésről szóló 5/2003. (IV.25.) rendelet,

· A mezei őrszolgálatról szóló 3/2004. (III.29.) rendelet,

· Az önkormányzat intézményeiben a gyerekek napközbeni, valamint a szociális ellátás keretében biztosított szolgáltatások, valamint vendégétkeztetés 2009. évi intézményi térítési díjainak megállapításáról szóló 12/2009. (VI.22.) rendelet,

· A Bartók Béla Alapfokú Művészetoktatási Intézményben alkalmazott térítési és tandíj összegének megállapításáról szóló 10/2009. (V.25.) rendelet.
A 2. cikk (2) bekezdés i) pontja szerinti közhatalom gyakorlásához kapcsolódó tevékenységek, melyhez az alábbi rendeletek tartoznak:

· A helyi képviselők és képviselő-testületi bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 1/2009. (II.20.) rendelet,

· A helyi hulladékgazdálkodási tervről szóló 5/2006. (VII.10.) rendelet,

· Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló, többször módosított 14/2007. (XI.26.) rendelet,

· A helyi népszavazásról és népi kezdeményezésről szóló 9/2000. (V.19.) rendelet,

· A Helyi Építési Szabályzatról szóló 14/2003. (XII.15.) rendelet,

· Az építészeti és természeti értékek helyi védelmének általános szabályairól szóló 10/2008. (IV.27.) rendelet,

· Az önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló 14/2009. (VI.22.) rendelettel módosított 2/2009. (II.20.) rendelet,

· A 2008. évi költségvetés végrehajtásáról szóló 8/2009. (V.06.) rendelet.

A 2. cikk (2) bekezdés j) pontja szerinti gyermekgondozás, családtámogatás és a tartósan vagy ideiglenesen rászoruló személyek támogatása terén nyújtott szociális támogatások, melyhez az alábbi rendelet tartozik:

· A szociális igazgatásról és a szociális ellátási formák megállapításának helyi szabályairól szóló; 11/2006. (XII.05.), 3/2007. (II.10.), 12/2008. (VII.20.), 3/2009. (II.25.) számú rendeletekkel módosított 9/2006. (VIII.31.) rendelet.

A 2. cikk (3) bekezdése szerint az irányelv az adózás területére nem alkalmazható, így nem érinti;

· A helyi iparűzési adóról szóló 16/2006. (XII.20.) rendeletet,
· Az idegenforgalmi adóról szóló 16/2007. (XII.17.) rendeletet,

· A magánszemélyek kommunális adójáról szóló 19/2008. (XII.31.) rendeletet.

2. A Képviselő-testület megállapította, hogy az alábbi önkormányzati rendeletek az irányelv által érintettek, de azzal ellentétes rendelkezéseket nem tartalmaznak.

· A temetőről és a temetkezés rendjéről szóló 6/2009. (III.10.) rendelet,

· Az állattartás helyi szabályairól szóló 15/2009. (IX.09.) rendelet,

· A helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, és a település tisztaságáról szóló 13/2009. (VI.22.) rendelet,

· A települési szilárd hulladék kezelésére szervezett közszolgáltatásról szóló 5/2008. (III.31.) rendelet.

A képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy a jogharmonizációval kapcsolatos további szükséges intézkedést tegye meg.

Határidő: 2009. szeptember 30.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát a jogharmonizációs záradék rendelettervezet elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

16/2009. (IX.15.) önkormányzati rendelet

2006/123/EK irányelv alapján az egyes önkormányzati rendeletek módosításra
(Rendelet a mellékletben)
7. Napirendi pont: Közlekedési szolgáltatások fejlesztésére nyert falubusz használatának




szabályozása
Póczné Fehér Mária polgármester: Pályázaton nyertük a buszt, és a támogatással vállaltuk, hogy a nettó összeget kapjuk meg, az ÁFA összegét az önkormányzat téríti meg. A Porsche Bank vállalta, hogy megfinanszírozza a beszerzést, és amikor megkapjuk a pályázati támogatást, akkor kell nekünk kifizetni az ÁFA összegét. Az FVM vállalta a busz feliratozását, Új Magyarország felirattal történő ellátását. A biztosítást megkötöttük a buszra. A busz igénybevételét szabályzatba kell foglalni. A szabályzat tervezete elkészült, előterjesztésként kiadásra került.

Csákiné Kiss Ilona képviselő: Azt kellene elérni, hogy mindenki vegye igénybe, akinek szüksége lehet rá. A két busz üzemeltetésénél tudatosítani kiellene, hogy az a lakosságért van. Itt van a két busz az önkormányzatnál, és elmennek az általános iskolás gyerekek kirándulni tápiószelei busszal.

Póczné Fehér Mária polgármester: Éppen a pénzügyi bizottsági ülésen hangzott el, hogy van egy önkormányzati intézmény, ahonnan más településre mennek buszt igénybe venni.

Józsa László alpolgármester: Az komoly dolog, ha egy intézmény nem a saját önkormányzat szolgáltatását veszi igénybe.

A szabályzatba írjuk bele, hogy a polgármester engedélyezi az igénybevételt, távollétében a jegyző, valamint a nyilvántartásért a jegyző a felelős.

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát a szabályzat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

112/2009. (IX.08.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a közlekedési szolgáltatások fejlesztésére nyert Wolksvagen Crafter busz használatára vonatkozó szabályzatot elfogadja az 1. számú melléklet szerint.
Határidő: azonnal

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

8. Napirendi pont: Telekhatár módosításával kapcsolatos állásfoglalás
Póczné Fehér Mária polgármester: A Gondozási Központ használatbavételi engedélyét az Építéshatóság ideiglenes jelleggel engedélyezte, és 2009. december 31-ig többek között teljesíteni kell azon kikötését, hogy a 836 és 837 hrsz alatti ingatlanokat össze kell vonni. A telekösszevonás tényét a végleges használatbavételi engedély iránti kérelem benyújtásáig igazolni kell.
Bakó Krisztián jegyző: Két lehetőség van; az ingatlanok összevonása, ill. a telekhatár módosítása. Az Építéshatóság a telekhatár összevonást írta elő.
Sárközi Lajos képviselő: Egyszerűbb lenne az összevonás.

Józsa László alpolgármester: Az a legjobb, ha minden építménynek önálló helyrajzi száma van.

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki azzal ért egyet, hogy a két helyrajzi szám összevonásra kerüljön.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 nemleges szavazattal nem fogadta el a javaslatot.

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy kezdeményezzük az ingatlanok telekhatár módosítását.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

113/2009. (XI.08.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonát képező Tápiógyörgye 836 és 837 hrsz-ú ingatlanok telekhatár módosítását kezdeményezi a Gondozási Központ bővítése folytán szükséges végleges használatbavételi engedélyhez. Megbízza a Jegyzőt, hogy a szükséges intézkedéseket megtegye.
Határidő: 2009. december 31.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

9. Napirendi pont: Hulladékkezelési közszolgáltatási szerződés módosítása
Póczné Fehér Mária polgármester: Lejárt augusztus 31-el az ÖKOVÍZ Kft-vel kötött közszolgáltatási szerződésünk, ismét meg kell hosszabbítani december 31-ig ahhoz, hogy a községben a szilárd hulladékszállítás működjön.

Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

114/2009. (XI.08.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ÖKOVÍZ Önkormányzati Kommunális és Viziközmű Üzemeltető KFt-vel (2700 Cegléd, Pesti u.65.) kommunális szilárd hulladékgyűjtés, szállítás, elhelyezés és ártalmatlanítás elvégzésére kötött közszolgálati szerződés 1. és 6.  pontjának módosításával egyetért.

A módosítás következtében a közszolgáltatási szerződés 2009. szeptember  1-től 2009. december 31-ig terjedő időtartamra, azaz határozott időre érvényes. A Közszolgáltató ezen időszakra garantálja Tápiógyörgye község kommunális hulladékának ártalommentes elhelyezését az üzemeltetésében lévő hulladéklerakón.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

10. Napirendi pont: Tápiógyörgye Lakóiért/Jövőjéért Alapítvány létrehozása
Póczné Fehér Mária polgármester: Az előterjesztéshez mellékelten a javasolt alapító okirat tervezetét. Az alapítványt az önkormányzat képviselő-testülete hozná létre. Az alapítványnak nevet kell meghatározni. Két javasolt nevet írtam az előterjesztésben, de kérem, hogy tegyen javaslatot a testület. Én a Tápiógyörgye lakóiért, illetve Tápiógyörgye Jövőjéért Alapítvány neveket javasoltam. Az alapítványhoz bárki csatlakozhat, de az alapítója a Képviselő-testület lenne. Meg kell határozni az alapítvány céljait is. Öt fős kuratóriumra teszek javaslatot, és úgy vélem, hogy mindannyian köztiszteletben állók a községben. A kuratórium elnökének javasolnám Józsa Lászlót, tagoknak: Lesták Péterné Vajon Ildikót, Rékasi Tibornét, Unyi Józsefnét és Jana Zoltánt.

Csákiné Kiss Ilona képviselő: Nagyon sokrétű célt határoztál meg a javaslatban, ezért én a Tápiógyörgye Lakóiért név elfogadását javasolnám. Támogatom a javasolt kuratóriumi tagok megválasztását.

Józsa László alpolgármester: Az előterjesztésben szereplő alapítványi céloknál  én nem javasolnám kiemelni támogatottként a helybeli művészi tehetségeket, a művészi szó hagyjuk el. A támogatja és ápolja a külföldi cserekapcsolatokat, azt módosítani kellene; támogatja és ápolja a testvérkapcsolatokra. Új célként szerepeltetni kellene: határainkon túli magyarság támogatását.
Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy alapító vagyonként az önkormányzat 100 eFt-ot elkülönít.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

115/2009. (XI.08.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete „Tápiógyörgye Lakóiért” alapítványt kíván létrehozni a település lakóinak életkörülményük javítása, közösségi célok megvalósításának elősegítésére.

Alapító vagyonként a 2009. évi költségvetéséből 100 eFt-ot rendelkezésére bocsát.

Felhatalmazza a Polgármestert az Alapító Okirat elkészíttetésére és a Cégbírósági bejegyzéssel kapcsolatos feladatok elvégzésére.
Határidő: 2009. szeptember 30.

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a javasolt kuratóriumi tagok megválasztásával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

116/2009. (XI.08.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 fős kuratórium létrehozásáról döntött, Kuratórium tagjainak az alábbi személyeket javasolja.


Józsa László



elnök


Lesták Péterné Vajon Ildikó

tag


Unyi Józsefné



tag


Rékasi Tiborné


tag


Jana Zoltán



tag

Felhatalmazza a Polgármestert a Cégbírósági bejegyzéshez szükséges adminisztrációs feladatok elvégzésére.
Határidő: 2009. szeptember 30.

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

11. Napirendi pont:  Pályázat benyújtása
Póczné Fehér Mária polgármester: Nem felejtettem el, ami a költségvetés tárgyalása kapcsán elhangzott a pályázatokról, tudom, hogy az anyagi lehetőségeink mit engednek meg. Az előterjesztésben szereplő pályázattal kapcsolatban már a múlt év folyamán döntöttünk, beadásra került, de nem nyert. A pályázat a strand bejáratánál épület kiépítését, ill. a strand felújítását tartalmazza. 

Januárban benyújtottunk a vízforgató kiépítésére pályázatot, ami 50 mFt összegű beruházást jelentene. A pályázat megvalósulásával még nem lennének meg a kisegítő épületek.
Az előző polgármester is úgy gondolkodott, hogy lenne egy kiegészítő pályázat, amivel teljessé lehetne tenni a beruházást. A korábbi pályázatunk azért nem nyert, mert tartalmazott olyan épületeket (pl. büfé), amiknek a kiépítését pályázat keretében nem támogattak.

Most is megnyitották ezt a pályázati forrást, szeptember 21. a beadási határidő. A teendő az, hogy a tervrajzból ki kell venni azokat az épületeket, amiket a pályázat nem támogat, fel kell venni a kapcsolatot Fehér Gábor tervezővel. Maximálisan 80 mFt-ra lehet pályázni, és az önkormányzatnak a 10 %-os önerőt kell biztosítania. Úgy gondolom, hogy ha elhagyunk bizonyos épületeket, akkor a megnövekedett költségek mellett is megvalósítható lenne a beruházás az előterjesztésben megjelölt összeggel. Ha úgy döntünk, hogy most a lehetőséget megadjuk magunknak a pályázáshoz, akkor egy későbbi időpontban is elvethetjük még a megvalósítást. Ha megnyerjük a vízforgató kiépítésére a pályázatot, akkor sikeres pályázat esetén jó lenne, ha mindkettő beruházás megvalósulna.

Németh István képviselő: Ez a strandnak és az objektumnak a luxusfokozatát növelné.

Sárközi Lajos képviselő: Eddig a pályázatainknál az volt a gond, hogy nem számoltunk a fenntartási költségekkel. Itt viszont nincs fenntartási költség, közüzemi díj, így élni kell a pályázati lehetőséggel.

Póczné Fehér Mária polgármester: Az erdei iskola bevételi forrást jelent, ezzel a beruházással a komfortfokozatot növelnénk.

Váradi András Béla képviselő: Ez egy bevételi forrás tavasztól őszig, a pályázatot be kell nyújtani.

Póczné Fehér Mária polgármester: Soha nem volt szabad külön venni a strandot és a táboroztatást, ezt csak együtt lehet kezelni.

Csákiné Kiss Ilona képviselő: Én azt mondtam, hogy ne pályázzunk, de ez egy megírt pályázat. Tudom, hogy víz nélkül nagyon nehéz a táboroztatás, nagyon kell a strandi rész, de ez egy hihetetlenül esztétikus rész lenne.

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy pályázatot nyújtson be az önkormányzat az erdei iskola és erdei óvoda hálózat infrastrukturális fejlesztésére.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

117/2009. (XI.08.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete KMOP-2009-3.2.3. alap támogatásának elnyerésére  „Az erdei iskola és erdei óvoda hálózat infrastrukturális fejlesztése” címmel pályázatot nyújt be.

A pályázat megvalósulásához az önkormányzat 10 %-os önerőként, 7.536.647 Ft összeget a 2010. évi költségvetésében elkülönít.

Határidő: 2009. szeptember 10.

Felelős: Póczné Fehér Mária  polgármester

Z Á R T    Ü L É S
12. Napirendi pont: Zeneiskola igazgató helyettesítése
(Külön jegyzőkönyvben rögzítve)

13. Napirendi pont: E G Y E B E K
T á j é k o z t a t á s

13.1. Rekultivált hulladéklerakó ellenőrzése

Póczné Fehér Mária polgármester: A Közép-Duna-Völgyi Környezetvédelmi Felügyelőség ellenőrzést tartott augusztus 8-án a rekultivált hulladéklerakó telepet.

Bakó Krisztián jegyző: A rekultivált hulladéklerakót jöttek ellenőrizni, két észrevételük volt, hogy a terület gyomosodik, illetve a vízelvezető árok nincs kiépítve. Utána elővettek egy másik papírt és azt mondták, hogy van itt másik lerakó is, a zöldhulladék lerakó telepet is látni akarták. Nem igazán lehetett letagadni, hogy használjuk, mivel az utcákban begyűjtésre ki voltak rakva a zöldhulladékok, illetve a telepen is nyoma volt a beszállításnak. Jegyzőkönyvet vettek fel, és várjuk a további fejleményeket.

Póczné Fehér Mária polgármester: Úgy néz ki, hogy Felügyelőség érdeke a mindenféle hatástanulmányt beszerezése a zöldhulladék lerakó rekultiválásához, mivel nem fogadtak el semmiféle általunk javasolt megoldást a telep felszámolásához.

13.2. Gondozási Központ
Póczné Fehér Mária polgármester: A Gondozási Központ működéséhez megkaptuk a használatbavételi engedélyt az épületre, és az ideiglenes működési engedélyt. A következő testületi ülésre fogok ezzel kapcsolatban egy előterjesztést készíteni a jelzett hiányosságok megszűntetésével kapcsolatban. Úgy néz ki, hogy kisebb költségvonzattal megtudjuk oldani a szükséges helyiségek kialakítását, hogy azok az előírásnak megfeleljenek.

13.3. Feljelentés
Póczné Fehér Mária polgármester: A tavasz folyamán ellenőrzéseket végeztünk pénzügyi vonalon a Tápiókisker Kft. kamatkövetelése kapcsán. Ekkor derült ki, hogy olyan okirat hiányzik, mely alapokirata lenne ennek az ügynek.

Bakó Krisztián jegyző: Okirattal való visszaéléssel kapcsolatban tettem feljelentést a Nagykátai Rendőrkapitányságon. A múlt héten kijöttek a rendőrségtől és pontosítottak egy-két dolgot. Most kaptunk egy értesítést, hogy az ügyet zártörésre minősítették.

13.4. Térfigyelő kamera kiépítése

Póczné Fehér Mária polgármester: Térfigyelő kamera kiépítésére adtunk be pályázatot. Most kaptuk meg az értesítést, hogy forráshiány miatt tartalékba helyezték pályázatunkat és amennyiben forrás szabadul fel, 2009. december 31-ig döntenek a pályázat elbírálásában.

13.5. Az önkormányzat peres ügyei

Póczné Fehér Mária polgármester: Múlt héten csütörtökön volt Lázár Zoltán által indított peres ügyünkben tárgyalás, melyen a Jegyző Úr képviselte az önkormányzatot.


Bakó Krisztián jegyző: A tárgyalás előtt Lázár Zoltán ügyvédje felhívott, és tájékoztatott, hogy az ügy szüneteltetését támogatja. A polgármesterrel úgy beszéltük meg, hogy ez a szüneteltetés nekünk nem okoz kárt. Ők már elengednék a követelés felét, amit mi nem fogadunk el.

Vágány Antalné képviselő: A másik két peres üggyel mi van?

Póczné Fehér Mária polgármester: Az Állvány Kft-vel két perünk van, egyik a faktorálási ügy, melyben szeptemberben lesz tárgyalás, a nagyobb ügyben pedig novemberben lesz a tárgyalás. Értesítést kaptunk az általános iskolában történt sikkasztással kapcsolatban is, az ügy vádemeléssel át lett adva a Nagykátai Ügyészségnek.

13.6. Egyéb tájékoztatás
Póczné Fehér Mária polgármester:

· Kátyúzásra az éves költségvetésben 500 eFt-ot különítettünk el. Jövő héten lesz elkezdve a kátyúzás, egy fuvarral hozatunk aszfaltot, ami 100 eFt-ba fog kerülni, és majd meglátjuk, hogy ez a mennyiség mennyire lesz elegendő, és az ősz folyamán folytatni fogjuk a kátyúzást.

· Vasárnap 9-10 óra körül fogják a községen áthajtani a szürke marhákat.

· A svájci testvértelepülésünkről vannak itt diákok, tegnap érkeztek, és csütörtökön utaznak el. Számos program lett összeállítva részükre.

· A jövő hét végén érkezik úgyszintén svájci testvértelepülésről az ottani képviselő-testület, csütörtök éjszakát Budapesten töltik, és péntek délután jönnek a községbe. Elvileg 16 fő fog a községbe érkezni, illetve 2 fő tolmácsot biztosít dr. Ódor László. Péntek délután fogadjuk őket.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Póczné Fehér Mária polgármester az ülést 22 óra 45 perckor bezárta.
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