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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

készült:
TÁPIÓGYÖRGYE  KÖZSÉGI

Ö N K O R M Á N Y Z A T

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

2009. október 6-án

megtartott   üléséről
H a t á r o z a t o k    m u t a t ó j a :
120/2009. (X.06.)

Önkormányzati Konyha működéséről beszámoló elfogadása

121/2009. (X.06.)

Kastélykert Óvoda működéséről beszámoló elfogadása



122/2009. (X.06.)

Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodás





módosítása

123/2009. (X.06.)

Határozat visszavonása

124/2009. (X.06.)

GAMESZ alapító okiratának módosítása

125/2009. (X.06.)

Kastélykert Óvoda alapító okiratának módosítása

126/2009. (X.06.)

Kazinczy Ferenc Általános Iskola alapító okiratának módosítása

127/2009. (X.06.)

Bartók Béla Alapfokú Művészetoktatási Intézmény alapító okiratának





módosítása

128/2009. (X.06.)

Községi Művelődési Ház alapító okiratának módosítása

129/2009. (X.06.)

Községi Gondozási Központ alapító okiratának módosítása

130/2009. (X.06.)

Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosítása

Ö n k o r m á n y z a t i    r e n d e l e t

16/2009. (X.15.)

Az önkormányzat intézményeiben a gyerekek napközbeni, valamint a





szociális alapellátások keretében biztosított szolgáltatások, valamint a





vendégétkeztetés 2009. évi intézményi térítési díjainak megállapítása

17/2009. (X.15.)

A 2009. évi költségvetésről szóló 2/2009. (II.20.) rendelet módosítása

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. október 6-án  

  16  órakor megtartott  ülésén.

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Póczné Fehér Mária polgármester, Józsa László alpolgármester, 

Bakó Krisztián jegyző,  Csákiné Kiss Ilona, Megyesné Szabó Erika, 

Németh István, Sárközi Lajos, Tóthné Erős Zinaida,  Vágány Antalné, 

Váradi András Béla  képviselők.
Meghívottak: Lázár Zoltán vállalkozó, Sáska Lídia élelmezésvezető
Igazoltan távol: Nagy Zoltán, Sárközi Lajos és Váradi András Béla képviselők

Napirendi pontok:

1.   Folyékonyhulladék elhelyezésével kapcsolatos peres ügy (ZÁRT ÜLÉS)       
2.   Önkormányzati konyha működéséről beszámoló 
3.   Kastélykert Óvoda működéséről beszámoló

4.   Étkezési térítési díjakról szóló rendelet módosítása

5.   2009. évi költségvetési rendelet módosítása

6.   Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi társulás megállapodásának módosítása

7.   117/2009. (IX.08.) számú határozat visszavonása

8.   Alapító okiratok módosítása

9.   Helyi kitüntetések adományozása (ZÁRT ÜLÉS)

10.   Egyebek

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát a napirendi pontok Németh István hitelesítő és Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető  elfogadását.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal a napirendi pontok megvitatását, a hitelesítő és a jegyzőkönyvvezető személyét elfogadta.

1. Napirendi pont: Folyékonyhulladék elhelyezésével kapcsolatos peres ügy
Z Á R T    Ü L É S
(Külön jegyzőkönyvben rögzítve)

2. Napirendi pont: Önkormányzati konyha működéséről beszámoló

Póczné Fehér Mária polgármester: A napirendi pont megvitatásához meghívottként jelen van Sáska Lídia élelmezésvezető, kérem, hogy részére a képviselő-testület adja meg a hozzászólási jogot.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal a hozzászólási jogot Sáska Lídia részére megadta.

Póczné Fehér Mária polgármester: A képviselő-testület írásos beszámolót kapott az önkormányzati konyha működésével kapcsolatban az élelmezésvezetőtől, kívánja-e szóban kiegészíteni?

Sáska Lídia élelmezésvezető: Nem kívánom kiegészíteni, amennyiben kérdés van, kérem tegyék fel.

Kozma László képviselő: Amikor májusban meghallgatta a Pénzügyi Bizottság a kifizető részlegeket, akkor szó volt róla, hogy az iskoláskorú gyerekek étkeztetése pedagógusi felügyelet nélkül történik az étkezdében. Megoldódott-e ez a probléma?
Sáska Lídia élelmezésvezető: Megoldódott, most már mindig felügyelettel jönnek a gyerekek az étkezdébe.

Németh István képviselő: A beszámolóból kitűnik, hogy csökkent a felnőtt étkezést igénybevevők száma. Miért van a csökkenés?

Sáska Lídia élelmezésvezető: Vannak olyan intézmények a környezetünkben, melyek olcsóbban adják az ebédet, és azt veszik igénybe. Általában 35 fő felnőtt étkező szokott lenni, most alig 30 fő veszi igénybe az étkezést.

Németh István képviselő: Amikor megépült a konyha, akkor 600 főre épült, és most kiderült, hogy ennyi főre most nem is tudnának főzni. Ha több lett volna az étkező, akkor nem is tudták volna ellátni?

Sáska Lídia élelmezésvezető: Megtudnánk oldani azért, de ahhoz a konyhai gépek javítására lenne szükség, valamint be kellene még eszközöket is szerezni, kevés az üst is. A konyha méretét tekintve elég, de az étkezői rész és a raktár nem elég nagy. Hiába van meg a sok sütő, ha megsütjük az ételt, de nincs lehetőségünk melegen tartására, nincs melegítő pultunk.

Vágány Antalné képviselő: A beszámolóban szerepel, hogy nem áll rendelkezésre számítógépes program. Drága lenne a számítógépes program beszerzése?

Sáska Lídia élelmezésvezető: Kb. 60 ezer forintba kerülne, bemutató programunk van csak, amit nem lehet használni. Nagyon nagy szükség lenne rá, mivel megkönnyítené a munkánkat, a raktár nyilvántartásnál használnánk. Jelenleg manuálisan történik a nyilvántartások vezetése.
Póczné Fehér Mária polgármester: A konyha tervezésénél ki lett kérve az ÁNTSZ véleménye, tehát mindenki tudatában volt annak, hogy ez 600 főre lett tervezve. Hogyan vette át az ÁNTSZ?

Sáska Lídia élelmezésvezető: Meg lehet nézni, hogy milyen kicsik a raktárhelyiségek, kevés a szellőzési lehetőség a jelenlegi árumennyiséghez. Az árúkat forgatni kell, ha jön az új árú a régebbit kell előrébb helyezni. Hetente kell az árukat forgatni. Gondolni kell még a befőttek, konzervek elhelyezésére is. Próbálok odafigyelni arra is, hogy ne legyen sok árú. A zöldséges hetente kétszer jön, ott is a szellőztetést meg kell oldani, mivel ha sokat hozatok, akkor nem tudjuk szellőztetni és megromlik. Nincs légkondi, ami kellene az árúhoz is.

Póczné Fehér Mária polgármester: Az étkezést igénybevevőknél a múlt évi átlaglétszám 375 fő volt. Nagyon szomorúnak tartom, hogy átlagosan csak ilyen létszámra főz a konyha. Igazán szomorú azért vagyok, mert ha figyelembe veszem azokat, amiket elmondtál, alkalmatlannak tartjátok magatokat, hogy többre főzzetek.
Sáska Lídia élelmezésvezető: Nem történt meg az augusztusi karbantartás sem, amire szükség lett volna. Nem nekem kell szerezni szerelőket, nekem azt az önkormányzat felé kell jelezni.

Vágány Antalné képviselő: A munkaköri leírásában szerepel az élelmezésvezetőnek feladatként a karbantartásról történő gondoskodás?

Póczné Fehér Mária polgármester: Akkor jöhetne minden intézmény, hogy milyen karbantartásra van szüksége.

Vágány Antalné képviselő: A karbantartás dokumentálása hogyan történik?

Póczné Fehér Mária polgármester: A karbantartást követően megnézik, hogy működik-e, a munkavégzést nekik kell leigazolni.

Bakó Krisztián jegyző: Mennyibe kerülne a fejlesztés hozzávetőlegesen?

Sáska Lídia élelmezésvezető: Egy melegentartóra, burgonyakoptatóra és sütőre lenne szükség, ami kb. 1 millió forintba kerülne.

Tóthné Erős Zinaida képviselő: Az ablakokra lehetne tenni rácsot, a GAMESZ eltudná készíteni?

Sáska Lídia élelmezésvezető: Igen eltudnák készíteni, már jeleztem is az ilyen kérésünket. Erre nagyon nagy szükség lenne, mivel a szellőzés miatt nem lehet becsukni a raktárak ablakait.

Józsa László alpolgármester: Tényleg így nevezzük, hogy „új konyha”, de hát eltelt 7 év, és ezeknél a technológiai gépeknél ez már nem kevés idő, és szembe kell nézni azzal, hogy ezt-azt venni kell. A mi legnagyobb problémánk, az, hogy a jegyző úr által készített kimutatásnál a különbözet 12 mFt,  ezen nem szabad fennakadni, sok gyereket ingyen étkeztetünk. De mégis ez a sok és azon kell elgondolkodni, hogy ezt hogyan lehetne csökkenteni. A konyha szakmailag jól működik, de ezt a 12 mFt-ot valahogy csökkenteni kellene. Ha a médiát nézzük, akkor tudjuk, hogy a gyerekeknek majd többet kell fizetni az elkövetkezendő időben. A normatíva is csökkenni fog úgy, hogy továbbra is ilyen lesz a különbség. A lakossági étkeztetést kellene valamilyen módon növelni. Ha a mi árunk magasabb, akkor el kell gondolkodni azon, hogy hogyan tudnánk növelni az étkezést igénybevevők számát, lehetne akciót vagy „A” és „B” menüt bevezetni. Végig kellene gondolni, hogy hogyan lehetne akciózni. Minden dolgozónak fizet az önkormányzat étkezési utalványt, be kellene vezetni, hogy ezek csak a konyhán válthatók be. Természetesen itt is meg lehetne oldani, hogy aki az étkeztetést igénybe veszi, az esetleg átválthatná attól, akinek nem tudja igénybe venni a szolgáltatást. Azon ne gondolkozzunk, hogy az étkezési utalványt elvesszük, hanem vissza kell forgatni az önkormányzatnál. Aránytalan érdeksérelem senkit nem érne. Még mindig jobb egy ilyen szigorítás, mintha két embert elküldenénk. Az emberekben kell egy ilyen szolidaritásnak lenni. Ez a két mozgástér van; növelni a lakossági részvétel, és árban ne menjünk a konkurencia fölé.

Bakó Krisztián jegyző: 2010. január 1-től a  hideg étkezési utalvány után 100 %-os adót kell fizetni, a meleg étkezési utalvány után pedig 25 % lesz. Ez is azt támasztja alá, hogy az étkezési utalvány osztási gyakorlatunkon változtatni kell.
Tóthné Erős Zinaida képviselő: Ha kétféle menüből lehetne választani, akkor lehetne több sült tészta, a levesekben kellene változtatni, illetve az idény gyümölcsöket kellene bevezetni, akkor szerintem versenyképesek lennénk. A magyar ember szereti a levest, ha ízes, és emelve lenne a színvonal, akkor többen vennék igénybe az étkezési lehetőséget.

Sáska Lídia élelmezésvezető: Növeltük a felnőtteknek a leves és a másodikféle adagját. Ez azért történt, mivel az idősek üzenték, hogy nekik is van almájuk az otthonukban, ne küldjünk nekik. A gyerekeknek viszont biztosítjuk továbbra is a gyümölcsöt. Próbálunk másképp odafigyelni a felnőttekre. Most vannak olyanok, akik az idős szüleik nevére fizettek be, szociális étkeztetés keretében viszik az ebédet, ezért is csökkent a felnőtt étkeztetést igénybevevők száma. Nagyon sok gyereknél van, hogy a szülők nem tudják fizetni az étkezési díjat és nem győzöm lehúzni a gyerekek nevét az étkezést igénybevevők közül.

Póczné Fehér Mária polgármester: Tisztázzuk már, hogy mi az olcsóbb és drágább. Nem olcsóbb Tápiószelén sem a Trafóban az ebéd.
Tóthné Erős Zinaida képviselő: Szerintem két menüt kellene bevezetni ahhoz, hogy vonzóbb legyen az étkezési lehetőség.

Vágány Antalné képviselő: Be kell szerezni az eszközöket, javíttatni kell a gépeket és be kell szerezni a számítógépes programot is konyha részére.

Sáska Lídia élelmezésvezető: Mi inkább gyerekesen főzünk, ha van egy felnőtt csoport, akkor nyilvánvaló, hogy akkor felnőttesen fogunk főzni, de most a gyerek étkeztetést a nagyszámú, ehhez igazodunk.

Póczné Fehér Mária polgármester: Ki kell dolgozni a fortélyokat, hogy mivel lehetne odacsalogatni az étkezőket, növelni kell az igénybevevők számát. Javaslom, hogy fogadja el a képviselő-testület az önkormányzati konyha beszámolóját.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

120/2009. (X.06.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzati Konyha működéséről szóló beszámolót elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

Póczné Fehér Mária polgármester:  Természetesen a szoftvert be kell szerezni és a javításokat el kell végeztetni, nem elfogadható, hogy ezek a gépek ne működjenek.

3. Napirendi pont: Kastélykert Óvoda működéséről beszámoló

Póczné Fehér Mária polgármester: A Kastélykert Óvoda működéséről írásos beszámolót kaptunk, kívánja-e az óvodavezető kiegészíteni?
Tóthné Erős Zinaida óvodavezető, képviselő: A beszámoló 2008 évről szól, mellékletként szerepelnek kérdőívek, valamint digitálisképekkel is szeretném bemutatni az óvoda működését. 

(vetítés)

Póczné Fehér Mária polgármester: Nagyon jó itt a györgyei óvodában óvodásnak lenni, rengeteg programot csinálnak nekik. Gratulálni szeretnék az óvoda vezetőjének és munkatársainak, köszönettel tartozik az önkormányzat az óvodának, mivel semmiféle panasz nem érkezett még a működéssel kapcsolatban. Jó látni azt a munkát, amit az óvoda közössége és a szülők végeztek az óvoda csinosítása érdekében; Zöld Óvoda címet elnyerték, és a Virágos Magyarország verseny kapcsán az óvoda fog elismerést kapni. Kérem, hogy tolmácsold ez a köszönetet a munkatársaid felé.

Németh István képviselő: Ennyi szép látvány után, helyénvaló volt a polgármester hozzászólása. Nagyon szép, nagyon jó minden, de itt is a családok szociális helyzete meglátszik a gyerekeken. A gyerekeknek az óvoda egy sziget, ebben a zord világunkban. Itt is már figyelembe kell venni a családok szociális helyzetét, mivel ez nagyon befolyásolja a gyerekek sorsát, amiben segít az óvoda. Nagyon tetszett a bevétel növelése, az 1 % szja-támogatás. Nekem nagyon tetszik a hazaszeretet erősítése, mivel ez nagyon fontos, hogy magyarok maradjunk. A beszédhibás gyerekek nevelésével logopédus foglalkozik. Itt meg lett említve, hogy akkor eredményes a foglalkozás, ha a szülő még otthon is foglalkozik a gyermekkel. A szülő tudja, hogy hogyan kell a gyermekével foglalkozni?
Tóthné Erős Zinaida képviselő: Amikor év elején elindul a foglalkozás, aláírattunk egy nyilatkozatot, hogy a szükséges eszközöket biztosítja és vállalja, hogy részt vesz a foglalkozásban. A logopédus munkáját ki kell, hogy egészítse egy rövid otthoni gyakorlás. Már több gyermeknél tudja a logopédus rögzíteni, hogy a foglalkozás befejeződött, mert eredményes volt a foglalkozás.

Józsa László alpolgármester: Újólag gratulálni szeretnék ehhez a dolgozathoz, aki elolvassa az bír egy képpel az óvodai munkáról. Két dologra térnék ki; a Kodály idézetre, nem akarom megismételni, a másik a 6. oldalon tetszik, hogy nem a felzárkóztatás a cél, hanem a gyereket a saját képességei szintjén a maximumra juttatás. Ha ezt a kettőt valamelyik iskola igazgatói pályázatban elolvastam volna, akkor elfogadtam volna a pályázatot. Ez a két elv alkalmazása a legfontosabb, a szintrehozást alkalmazzák ez helyett. Azt hiszem, hogy ez a félmondat óriási kritikája az elmúlt évek oktatáspolitikájának, ezt eddig nem mondta ki senki, a szintrehozást tartották fontosnak. Ez az alapigazság, nem a felzárkóztatás a legfontosabb, mivel a gyengét nem lehet az erősebb szintjére felhúzni, esetleg az erősebbet lehet a gyengébb szintre lehúzni. A Kodály idézet azt fejezi ki, hogy van egy magyar intézmény. Ez lehet a kőszikla, nem pedig a homok. Gratulálok.

Csákiné Kiss Ilona képviselő: Dicsérni kívánom először is az összeállított munkát, amit ha bármely óvodavezető megkapja, akkor ezt a beszámolót alkalmazni tudja. Az, hogy a beszámoló képdokumentummal ki lett egészítve, ezzel képet kaptunk egy év munkájáról. Amit észrevettem; náluk is ott van, hogy hozott anyagból dolgoznak. Amikor kitűnik az, hogy kemény szegregáció van felfelé, az óvodai dolgozók egyformán tudnak szeretni, és a mindenre való figyelés az egy megfelelő vezető képét mutatja. Építeni akar, érzi a felelősséget, a legbefolyásolhatóbb gyerekek között létezik, mindenkit szeretettel fogad. Máshonnan is kíváncsiak az óvodára, de ezeket a csoportokat is szívesen fogadja. Györgyeiként büszke vagyok erre az óvodára, nyitottságában, őszinteségében és az, hogy ilyen kapcsolatot tartanak a tanítókkal, mindent megtesz az óvoda, hogy különbségek nélkül kerüljenek be az iskolába a gyerekek. Itt is van genetika, de az óvodában a rengeteg programmal, hihetetlen környezettel, tisztességgel, renddel letudják kötni. Programnak sem rossz az óvoda megtekintése. Nagyban számít az intézményvezető személyisége minden eredmény elérésében.
Megyesné Szabó Erika képviselő: Nekem is nagyon tetszett a beszámoló. A bölcsődés gyerekek fogadását hogyan tudják megoldani, ha 2 év lesz a GYES? Ha ez lesz a törvény, akkor erre készülnie kell az önkormányzatnak.

Tóthné Erős Zinaida képviselő: Én azt hallottam a rádióban, hogy ahol bevezették, ott jól működik. Úgy vélem, hogy az óvodára, önkormányzatra nagy terhet nem fog róni. 86 %-os most az óvoda kihasználtsága, úgy vélem, hogy nem nagy beruházással, továbbképzéssel meg lehetne oldani. Két lehetőség van, vagy külön csoportba, vagy pedig az óvodás csoportba be integrálja. A bölcsődés korú gyermeket duplán kell számolni létszámilag. Alapterületként 3 m2 kell személyenként számolni, udvart külön kell szeparálni, valamint a méretükhöz igazodó berendezéseket kell vásárolni, két asztal és hozzá székek kellenek az étkezőbe. Szükséges lenne még pólyázó, bár megengedik az állva pólyázást is a szabályok. Ez plusz terhet a konyhának nem jelentene. A védőnőt is kérdeztem és ő is azt mondta, hogy különleges beruházást nem igényelne. Szerintem 10 gyerek is jönne az óvodába így. Ilyen esetben lehetne kérni a szülőktől a munkáltatói igazolást arra, hogy dolgozik-e mindkét szülő. 30-35 fő közül biztos, hogy tudnánk fölvenni úgy, hogy két kiscsoportot nyitnánk és oda 5-5 fő bölcsődést raknánk. A személyi feltételekben az kell, hogy legyen két óvónő, egy dajka, egy gondozónő, de ott lenne az óvónő is. Ennek az intézményi típusnak az az előnye, ha bevezetésre kerülne, a 2010 április után született gyerekek után már 2 év lenne a GYES, akkor az igény megnőne. Az önkormányzatnak annyi a feladata, hogy amikor ezt az intézményt létrehozzuk, akkor az önkormányzatnak ebben az évben, tehát 2010 márciusában dönteni kellene, az óvoda alapító okiratát ki kellene egészíteni, de az óvodának készülnie kellene a regionális bölcsődék szakmai bemutatójával, a kolléganők továbbképzését el kellene indítani, a térségi véleményt is ki kellene kérni. A pontos normatív támogatás összegét nem tudom, de a bölcsödéskorú gyerekekre kétszer annyi támogatás jár. Bár tudjuk, az a legjobb, ha a gyerek minél több időt tölt az édesanyjával, de nagyon sok családban szükséges a két fizetés. Ha megbíz a testület azzal, hogy nézzek után, akkor még jobban utána fogok nézni.
Póczné Fehér Mária polgármester: Mi már beszéltünk az óvodavezetővel erről a lehetőségről, és még fogunk is. Kérem a testület szavazatát a beszámoló elfogadására.
A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

121/2009. (X.06.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kastélykert Óvoda működéséről szóló beszámolót elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester
4. Napirendi pont: Étkezési térítési díjakról szóló rendelet módosítása

Póczné Fehér Mária polgármester: Az év folyamán már ezt a rendeletet többször módosítottuk. Az előterjesztést a Jegyző Úr készítette, kérem tájékoztassa a testületet.

Bakó Krisztián jegyző: Vannak olyan étkezési térítési díjak, melyek tárgyi adómentesek, mi az étkezési díjba beleszámoljuk az ÁFA összegét, külön nem tüntetjük fel. Új szolgáltatásunk is lett, az idősek tartós bentlakásos elhelyezése. Volt egy számítási hiba is, amit kiszűrt a Közigazgatási Hivatal. Ezeket a hibákat szeretnénk most ezzel  a rendeletmódosítással helyre tenni. 

Póczné Fehér Mária polgármester: Amennyiben nincs az előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólás, észrevétel, kérem a testület szavazat a rendelettervezet elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

16/2009. (X.15.) önkormányzati rendelet

az önkormányzat intézményeiben a gyerekek napközbeni, valamint a szociális alapellátások keretében biztosított szolgáltatások, valamint a vendégétkeztetés 2009. évi intézményi térítési díjainak megállapításáról

(Rendelet a mellékletben)

5. Napirendi pont: 2009. évi költségvetési rendelet módosítása
Póczné Fehér Mária polgármester: Figyelembe véve az első félévi beszámolóban foglaltakat készült az előterjesztésként kiadásra került költségvetési rendelet módosítása. Tételesen fel lett sorolva, hogy mely tételek indokolják a módosítást. Plusz bevétel:
· Cigány kisebbség támogatása



   122.228 Ft

· Nyári gyermekétkeztetés




1.334.360 Ft

· Könyvtári érdeknövelő tám..




     36.000 Ft

· Rendelkezésre állási tám.




2.674.626 Ft

· Házi segitségnyújtás /feladat átadás Kistérségnek/
         - 3.249.000 Ft

· EP választás pótigénylés




    96.750,-Ft

· Sajátos nevelési igényű gyermekekkel fogl.ped.pótléka          396.000 Ft

· Alapfoku művészetoktatás támogatása


    483.000 Ft

· Alkalmazottak egyéb téritése




1.100.596 Ft

· Államháztartáson kívülre továbbszámlázott költsége
   335.025 Ft

· Gépjárműadó






   989.701 Ft

Ö s s z e s e n :






4.319.286 Ft


A kiadási főösszeget módosító tételek:


· Rendelkezésre Állási Támogatás



2.674.626 ft

· Tápi-.vidékért Egyesület tám.



   300.000 ft

· Falunapi rendezvény





1.344.660 ft

Ö s s z e s e n :





           4.319.286 Ft

Amennyiben nincs kérdés, úgy kérem a testület szavazatát a rendelettervezet elfogadására.
A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

17/2009. (X.15.) önkormányzati rendelet

a 2009. évi költségvetésről szóló 2/2009. (II.20.) rendelet módosítására
(rendelet a mellékletben)
6. Napirendi pont: Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi társulás megállapodásának 

módosítása

Póczné Fehér Mária polgármester: A Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítása vált szükségessé. A megállapodás II. pontja tartalmazza  a Társulás célját és feladatát, ezen belül a szociális ellátást, melynek körét az alábbiakkal kell kiegészíteni: Végleges elhelyezést nyújtó szakellátás, Idősek Otthona

Kérem a testület szavazatát a javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

122/2009. (X.06.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodás II. pontjának módosítását az alábbi kiegészítéssel elfogadja.

· „ Végleges elhelyezést nyújtó szakellátás, Idősek Otthona”

határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

7. Napirendi pont: 117/2009. (IX.08.) számú határozat visszavonása
Póczné Fehér Mária polgármester: A Képviselő-testület 2009. szeptember 8-án hozott határozatot „Az erdei iskola és erdei óvoda hálózat infrastrukturális fejlesztése” címmel pályázat benyújtására. A pályázat nem került benyújtásra, ezért a határozat visszavonása szükséges. A pályázat korábban benyújtásra került, azért vetették el akkor, mert olyan helyiségeket is tartalmazott, amelyeket pályázat keretében nem támogattak. Most újra kellett gondolni, hogy ilyen luxus épületekre szükségünk van-e? Túl szoros volt a határidő, hogy egy ilyen terv elkészüljön, Fehér Gábor tervező nem tudott erre kötelezettséget vállalni és így nem került benyújtásra a pályázat. A későbbiekben végig kell gondolni, hogy milyen helyiségekre van szükségünk és meg kell terveztetni, adott pályázati kiírásnál be kell nyújtani.
Csákiné Kiss Ilona képviselő: Mindenképpen be kell majd nyújtani a pályázatot.

Póczné Fehér Mária képviselő: Legfontosabb, hogy az ideérkező 70-100 gyerek részére legyen fűthető helyiség, ahol a foglalkozásokat meg lehet tartani. Pedagógusi szoba szertárral, ezek azok a helyiségek, amiket mindenképpen ki kell építeni.

Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a határozat visszavonásával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

123/2009. (X.06.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 117/2009. (IX.08.) számú határozatát visszavonja.

Határidő: azonnal

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

8. Napirendi pont: Alapító okiratok módosítása
Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a Jegyző Urat tájékoztassa az előterjesztéssel kapcsolatban a képviselő-testületet.

Bakó Krisztián jegyző: A Magyar Államkincstár észrevételeket tett a beküldött alapító okiratokkal kapcsolatban. Általában a részben önálló intézmény kifejezés volt a gond, a pontos megfogalmazás „önállóan működő költségvetési szerv, elsősorban szakmai célú költségvetési keretekkel rendelkezik, amelyek felett kötelezettségvállalási, teljesítésigazolási joggal és felelősséggel bír.” Tulajdonképpen az alapító okiratokban semmiféle tartalmi változás nincs, csak alkalmazni kell az új jogszabályban leírt új kifejezéseket. Javaslom a módosítások elfogadását.
Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a Gazdasági Műszaki Ellátó Szolgálat alapító okiratának az előterjesztésben foglaltak szerinti módosításával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

124/2009. (X.06.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 8/2008. (I.11.) számú határozatával elfogadott, 55/2009. (V.18.) számú képviselő-testületi határozatával módosított, Gazdasági Műszaki Ellátó Szolgálat alapító okiratát az előterjesztésben leírtak szerint módosítja.

Határidő: 2009. október 15.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a Kastélykert Óvoda alapító okiratának az előterjesztésben foglaltak szerinti módosításával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

125/2009. (X.06.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 78/2008. (IX.02.) számú határozatával elfogadott, 56/2009. (V.18.) számú képviselő testületi határozatával módosított,  Kastélykert Óvoda alapító okiratát az előterjesztésben leírtak szerint módosítja.

Határidő: 2009. október 15.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a Kazinczy Ferenc Általános Iskola alapító okiratának az előterjesztésben foglaltak szerinti módosításával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

126/2009. (X.06.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 121/2008. (XI.14.) számú határozatával elfogadott 57/2009. (V.18.) számú határozatával módosított, Kazinczy Ferenc Általános Iskola alapító okiratát az előterjesztésben leírtak szerint módosítja.

Határidő: 2009. október 15.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a Bartók Béla Alapfokú Művészetoktatási Intézmény alapító okiratának az előterjesztésben foglaltak szerinti módosításával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

127/2009. (X.06.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 5/2008. (I.11.) számú határozatával elfogadott, 58/2009. (V.18.) számú határozatával módosított, Bartók Béla Alapfokú Művészetoktatási Intézmény alapító okiratát az előterjesztésben leírtak szerint módosítja.

Határidő: 2009. október 15.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a Községi Művelődési Ház alapító okiratának az előterjesztésben foglaltak szerinti módosításával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

128/2009. (X.06.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 7/2008. (I.11.) számú határozatával elfogadott, 59/2009. (V.18.) számú határozatával módosított, Községi Művelődési Ház alapító okiratát az előterjesztésben leírtak szerint módosítja.

Határidő: 2009. október 15. 

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a Községi Gondozási Központ alapító okiratának az előterjesztésben foglaltak szerinti módosításával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

129/2009. (X.06.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 43/2009. (IV.28.) számú határozatával elfogadott, 61/2009. (V.18.)számú határozatával módosított, Községi Gondozási Központ alapító okiratát az előterjesztésben leírtak szerint módosítja.

Határidő: 2009. október 15.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a Polgármesteri Hivatal alapító okiratának az előterjesztésben foglaltak szerinti módosításával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

130/2009. (X.06.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2/2008. (I.11.) számú határozatával elfogadott, 62/2009. (V.18.) számú határozatával módosított, Polgármesteri Hivatal alapító okiratát az előterjesztésben leírtak szerint módosítja.

Határidő: 2009. október 15.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

9. Napirendi pont: Helyi kitüntetések adományozása

Z Á R T    Ü L É S

(Külön jegyzőkönyvben rögzítve)
10. Napirendi pont: E G Y E B E K

Tájékoztatás, észrevételek, bejelentések

Póczné Fehér Mária polgármester: 

· A képviselő-testület előterjesztésként kapott egy pénzügyi tájékoztatót, mellyel kapcsolatban elszeretném mondani, hogy a közüzemi számláinkban nincs 60 napnál régebbi tartozás. A számlatartozásban benne szerepel 10 mFt-os összeggel a Kalandok a pusztában című pályázathoz kapcsolódó számla.

· Kiadásra került a helyi önkormányzatok normatív hozzájárulásaiban várható változással kapcsolatban is egy összehasonlító táblázat. Ezt tájékoztatásnak adtuk ki, de sajnos sokkal jobbra nem számíthatunk a jövő évi költségvetés tervezésénél.
· Az ez évi költségvetésben különítettünk el összeget az önkormányzati utak kátyúzására.  Igyekeztünk felmérni azokat az igazán problémás útszakaszokat, ahol a kátyúk veszélyeztették a közlekedést, veszélyesek voltak, és azokat javítottuk ki. Az elvégzett kátyúzási munkák végösszege 380 eFt volt. A kátyúzásnak 18 eFt+ÁFA/m3 a költsége.

· Az Október 23-i községi ünnepséget a napján szeretnénk megtartani.

· A Faluújság október 23-a előtt fog megjelenni, a lapzárta október 8.

Ladányi Mihály képviselő: A Faluvédő Egyesület vezetőségének mandátuma ez év december 31-el lejárt, és úgy határoztunk, hogy november 7-re előrehoztuk a választást. Az Országos Polgárőr Szövetség új feladatokat ad, és a jelenlegi vezetőség úgy gondolta, hogy ezzel már foglalkozzon az új vezetőség. 

Vágány Antalné képviselő: Közeledik a Halottak Napja, jó lenne az összegyűlt szemetet elszállítani a temetőből.

Póczné Fehér Mária polgármester: Évközben is elszállítottuk és most is elfogjuk, homokot is fogunk kivinni a temetőbe.

Ladányi Mihály képviselő: Október 23-i ünnepség biztosítását, valamint a Halottak Napi szolgálatot a Faluvédő Egyesület vállalja.

Megyesné Szabó Erika képviselő: A védőnővel beszélgettünk és jó lenne, ha kapna egy szolgálati mobiltelefont, mivel jó lenne, ha lenne egy szám, amin elérhető lenne.

Póczné Fehér Mária polgármester: A Flotta-kedvezményt fogunk igénybe venni neki egy készülékkel.
Józsa László alpolgármester: A várható normatív támogatásra visszatérve azt javasolnám, ha készítjük a jövő évi költségvetést és akkor kezdünk el rajta gondolkodni, akkor nagyon sok időt veszítünk. Már most kell gondolkodni, kell egy vitaanyag, hogy hogyan kezeljük ezeket a veszteségeket. 

Bakó Krisztián jegyző: Egy telefonos társaság keresett meg bennünket, sokkal kedvezőbb áron tudna telefonhasználatot biztosítani az önkormányzat részére, mint ahogy most van. Meghallgattuk az üzletkötőt, de abban maradtunk, hogy alaposan utána kell nézni, hogy valóban költségcsökkenés érhető-e el. Ezt még tanulmányozni kell.

Póczné Fehér Mária polgármester: Fűtési mód változással kapcsolatban kaptam ajánlatot, melynek a lényege az, hogy biomasszával történne a fűtés, de addig erről nem kívánok beszélni, amíg a gyakorlatban ezt nem látjuk.

Tájékoztatni szeretném a testületet, hogy pénteken, október 9-én egy szűk delegációval Sopronba megyünk, mivel a Virágos Magyarország díjátadó ott lesz megszervezve.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Póczné Fehér Mária polgármester az ülést 19 óra 30 perckor bezárta.

Kmft.

Póczné Fehér Mária






Bakó Krisztián

    
    polgármester






     jegyző

Németh István

hitelesítő
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