Beszámoló Tápiógyörgye és Torockó

testvértelepülési kapcsolatának jelen helyzetéről
1996. május 25-én a két település között hivatalos formában is megkötetett a testvértelepülési kapcsolat, melynek okiratát Józsa László tápiógyörgyei, valamint Szőcs Ferenc torockói polgármester kézjegye szentesített.
1997-ben megalakult a Tápiógyörgyei Torockó Baráti Társaság, mely a határon túli magyarságért érzett felelősség tudatában, az önkormányzat további támogatása mellett napjainkig végzi a két település közötti testvéri kapcsolat gondozását.

Az egyesület által 2009-ben megvalósításra kerülő közös programok:
· Torockói Farsang. A Tápiógyörgyei Önkormányzat és a Torockó Baráti Társaság küldöttségének kiutazása és részvétele a néphagyomány jellegű rendezvényen.

· Torockószentgyörgyi Napok. Bográcsos marhapörkölt készítése a györgyei főzőcsapat részéről 400 fő részére.
· Tápiógyörgye, Falunap. Torockói hölgyek  és a helyi nyugdíjas klub közös munkájának köszönhetően somodi kalács készítése és felszolgálása a falunapi vacsora alkalmával.  
· Torockói Falunap. Bográcsos marhapörkölt készítése a györgyei főzőcsapat részéről 400 fő részére. A James Band együttes felléptetése az esti bál alkalmával. 
· Mikulás. A torockói és torockószentgyörgyi gyerekek megajándékozása Mikulás csomaggal. Élelmiszer segélycsomag a Dévai Szent Ferenc Alapítvány által Torockón működtetett gyermekotthonnak.

Az egyesület által 2010-re tervezett közös programok

· Tápiógyörgye és Torockó testvértelepülési kapcsolatának 20. évfordulója alkalmából rendezett emlékünnepség Tápiógyörgyén (április 3.) és Torockón (szeptember).

· A trianoni békeszerződés aláírásának 90. évfordulója alkalmából rendezett emlékműsor Tápiógyörgyén torockói fellépők részvételével.

· Részvétel a Torockói Farsangon.

· Részvétel a Torockószentgyörgyi Napokon

· Részvétel a Torockói Napokon

· Mikulás napi ajándékozás

Néhány személyes észrevétel, mely segíthet megértetni a kapcsolat lényegi elemeit.

Pozitív jellemzők
A családok és egyének közötti személyes kapcsolatok igen jónak és elmélyültnek tekinthetők mindkét fél részéről. Az elmúlt húsz év rendszeres találkozásainak és programjainak köszönhetően napjainkra széles rétegek kötöttek egymással szoros barátságot. Az elmúlt években beinduló torockói és torockószentgyörgyi napoknak is köszönhetően évről-évre növekszik azon tápiógyörgyei személyek száma, akik rendszeresen vagy alkalmanként kilátogatnak erdélyi testvértelepülésünkre. Más magyarországi települések határon túli magyar kapcsolatait szemlélve nálunk igen jónak mondható a kapcsolattartás személyi jellege. 
A mindenkori polgármesterek és az önkormányzatok között szintén felhőtlen jó viszony alakult ki és tart napjainkban is. A községi rendezvényekre mindkét fél rendszeresen elküldi meghívóját, küldötteivel képviseli a települését.
Negatív jellemzők, melyeken véleményem szerint javítani kellene
Sajnos az elmúlt években sem sikerült igazán a kapcsolatépítésben a „mulatós” programok felől kulturális irányba nagyobb léptekkel haladni. E miatt a györgyei lakosság részéről állandó negatív kritikai is éri a kapcsolat tartalmát. Falunkban többen ma is úgy általánosítanak, hogy a györgyeiek csak italozni járnak ki Erdélybe. E kritika miatt is feltétlenül jó lenne rendszeres jelleggel színvonalas kulturális programokat szervezni. A 2008. novemberében Tápiógyörgyén megrendezésre került Wass Albert est talán az első komoly lépés volt ez irányba. Az est pozitív visszhangjából is ítélve úgy vélem ezt az utat kellene folytatni. A szándékaink szerint 2010-ben megrendezésre kerülő 20. évfordulós ünnepséggel és a trianoni emlékműsorral is e célt szeretnénk szolgálni. 
Szomorú tapasztalat, hogy a közös programokban mindkét településről meglehetősen kevés fiatal aktivizálja magát. A Tápiógyörgyei Ifjúsági Fúvószenekar alkalmi és a James Band rendszeres fellépéseit leszámítva évről-évre kevés fiatal jut el falunkból erdélyi testvértelepülésünkre. Ez ügyben hatalmas és kiaknázatlan lehetőséget szalaszt el az általános iskola is. A Gál Lajos tanár szervezésében megvalósult néhány osztálykirándulást leszámítva, a falunkban nevelkedő gyerekek döntő többségének szervezett iskolai kirándulás keretében nem volt és ma sincs lehetősége Torockóra eljutni.
Ezt pedig a társadalmi és a nemzeti identitásra való nevelés tekintetében is kár lenne örökre elmulasztani.
Az intézmények közötti kapcsolat is hagy maga után némi hiányt. Az iskolák közötti kapcsolatról napjainkban sajnos egyáltalán nem beszélhetek, de hasonló űrt látok az egyházak és a könyvtárak területén is. 
A tápiógyörgyei önkormányzat képviselő testületének közös látogatásai az elmúlt években rendre elmaradtak, néhány képviselő életében még nem is járt erdélyi testvértelepülésünkön. A tisztelet kedvéért a testület részéről négyévenként ezt sem ártana megismételni. 
Meglátásom szerint az eddigiekben kevés hangsúlyt helyeztünk a torockói iskoláskorú fiatalok nemzeti identitásra való nevelésére, a szülőföldön magyarként való megmaradásuk elősegítésére. Igazi magyar mentő akciót sem végeztünk ez idáig. Időszerű lenne torockói barátainkkal közös szervezésben e téren is előrébb lépni. A példa kedvéért: kinti tanulmányi versenyek díjazásával, iskolai előadások, erdélyi kirándulások és szórványtáborok szervezésével tartalmas és eredményes programokat lehetne a torockói fiatalság ügyben is megvalósítani.
                                                                                                                 Németh Csaba
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