Előterjesztés

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testület

2009. november 10-i ülésére 

4. napirendi pont: 2010 évre szóló belső ellenőrzési terv elfogadása
Előadó: Bakó Krisztián jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 92.§ (2) bekezdése alapján a helyi önkormányzat gondoskodik gazdálkodásának belső ellenőrzéséről. Az Ötv. 92.§ (6) bekezdése alapján a Képviselő-testület minden évben elfogadja a pénzügyi gazdálkodását, működését segítő belső ellenőrzésre vonatkozó belső ellenőrzési tervet.

  A Tápió-Vidéki Többcélú Kistérségi Társulással kötött megállapodás alapján a belső ellenőrzési tervet kistérségünkben a kistérségi települések önkormányzatainál, intézményeiben a K+F Audit Kft. látja el. 

  A K+F Audit KFT-vel egyeztetve a mellékletben leírtak szerint javaslom a belső ellenőrzési tervet elfogadni. Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 2010. évre meghatározott ellenőrzési feladatok között a táblázatban 1. pontban leírt „intézményi bevételekkel történő elszámolás vizsgálata” pontban e-mailben jeleztem a kistérség felé, hogy nem csupán a jogszabályoknak való megfelelést kérjük vizsgálni, hanem a beszedett pénzösszegek tételes, számszaki vizsgálatát is. 
  Fentiek alapján kérem a 2010. évre szóló belső ellenőrzési tervet elfogadni!  
…/2009. (XI.10.) számú képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2010. évre vonatkozó belső ellenőrzési tervet e l f o g a d j a a csatolt 1. számú mellékletben leírtak szerint, az 1990. évi LXV. Tv. 92. §. (6) bekezdésében leírt felhatalmazás alapján.

Határidő: 2009. november 15.
Felelős: Bakó Krisztián jegyző
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                                                                                                           Jegyző

Tápiógyörgye, 2009. november 5.
