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Tápiógyörgye Község Önkormányzata a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás feladatellátása keretében, a belsőellenőrzési szervezet által elvégzett kockázatelemzés alapján, a jóváhagyott belső ellenőrzési kézikönyvvel összhangban 2010. évre a mellékletben szereplő szervezeti egységek, folyamatok ellenőrzését határozza meg.
Az ellenőrzési terv elkészítése előtt az önkormányzat jegyzőjével előzetesen egyeztetésre kerültek a feltárt kockázatok, valamint, hogy mit várnak el 2010. évben a belső ellenőrzéstől. Ezek alapján kerültek meghatározásra a következő év belső ellenőrzési szempontjai.

A kockázati tényezők tekintetében kiemelt ellenőrzési szempontnak kell tekinteni továbbra is a belső szabályozottság megfelelőségét, szabálytalan és indokolatlan elszámolásban rejlő kockázatokat, a FEUVE rendszer nem megfelelően szabályozott, hatékony működését és ez alapján a költségvetési szervek, szervezeti egységek pénzgazdálkodási folyamatait.
Kockázati kiértékelés alapján a költségvetési szervek működésfinanszírozásának, előlegek és ellátmányok folyósításának, elszámolásának, intézményi bevételekkel történő elszámolás megfelelőségét javasolt ellenőrizni.

Kiemelt ellenőrzési területnek tekintjük 2010. évben az önkormányzat, mint fenntartó által a költségvetés végrehajtását alátámasztó új szakfeladatrend kialakítását és belső szabályozását. 

A költségvetési beszámoló, az önkormányzat zárszámadásával kapcsolatos kockázati szempontok kiértékelése alapján az egyes költségvetési szervek működésének finanszírozása mellett a szervezeti és működési rend, számviteli elszámolások, folyamatok szabályozása került ellenőrzési szempontként kijelölésre.

Ellenőrzési területként lett kijelölve a polgármesteri hivatalok 2008-2009. évi közbeszerzési eljárásainak szabályszerűségi, gazdaságossági ellenőrzése, a közpénzekkel történő gazdálkodás, azzal történő elszámolás tekintetében.

Kiemelt kockázati tényezőként került megállapításra az elmúlt évek tapasztalatai alapján a folyamatba épített, előzetes és utólagos vezetői ellenőrzés kialakításának, szabályozásának és működtetésének hiányosságai, a költségvetési szervként működő intézmények FEUVE rendszerének szabályozása.

Tekintettel, hogy az elmúlt években lefolytatott ellenőrzés szabályozási, irányítási és ellenőrzési rendszert érintő kérdéseket is felvet, a belső ellenőrzésnek a jogszabályoknak és belső szabályzatoknak való megfelelést, valamint gazdaságosságot, hatékonyságot és eredményességet vizsgálva megállapításokat és ajánlásokat kell megfogalmazni, aminek keretében iránymutatást kell megfogalmazni a folyamatba épített, előzetes és utólagos vezetői ellenőrzés intézményi szintű szabályozásához, gyakorlati alkalmazásához is.

A feladatellátás és ellenőrzési rendszer működtetése tekintetében:

gazdaságosság: egy adott tevékenység ellátásához felhasznált erőforrások költségének optimalizálása a megfelelő minőség biztosítása mellett.
hatékonyság: egy adott tevékenység során előállított termékek, szolgáltatások és egyéb eredmények, valamint az előállításukhoz felhasznált források közötti kapcsolat.
eredményesség: egy adott tevékenység céljai megvalósításának mértéke, a tevékenység szándékolt és tényleges hatása közötti kapcsolat.
Az ellenőrzések tárgya: a mellékletben kijelölt költségvetési szervek, szervezeti egységek, folyamatok szabályozottságának, szabályszerűségének, a gazdálkodási feladatok szabályszerű, gazdaságos és hatékony ellátásának, dokumentáltságának ellenőrzése, az előirt határidők betartása. Ezek mellett szükség szerint az előző évben témavizsgálattal ellenőrzött költségvetési szervek feladatellátásának és gazdálkodásának utóellenőrzését is el kell végezni, a belső ellenőri jelentésekben foglalt hiányosságok értékelése alapján.
Az ellenőrzések célja annak megállapítása, hogy:
· a vizsgálat alá vont költségvetési szerveknél az ellenőrzés alá vont folyamatok szabályszerűségét, törvényességét biztosították-e,
· az ellátott feladatokhoz rendelkezésre álló források szabályozott, gazdaságos, hatékony és eredményes felhasználása biztosított volt-e,

· a vizsgálat alá vont költségvetési szerveknél a gazdálkodás, illetve a vizsgált folyamatok megszervezésének módja, előirányzatok feletti rendelkezési jogosultság meghatározása összhangban van-e a jogszabályi előírásokkal, célszerű, gazdaságos és hatékony-e az alkalmazott gyakorlat,
· a gazdálkodás szabályszerűségét biztosító folyamatba épített, illetve előzetes és utólagos vezetői ellenőrzések megfelelően segítették-e a költségvetés végrehajtását, ellenőrzött feladatok ellátását.
Ellenőrzés terjedelme, az ellenőrzésre kijelölt időszak:

A vizsgálat alá vont költségvetési szerv valamennyi tevékenységére, telephelyére és ellátott pénzgazdálkodási folyamataira kiterjed. Az ellenőrzés 2008. január 1-2009. december 31-i időszakot érintően.
Az esetleges utóellenőrzés kizárólag az ellenőrzés megállapításaira korlátozódik.
Erőforrás szükséglet meghatározása: 

Az egyes ellenőrzéseket úgy kell megszervezni, hogy biztosítva legyen egész évben a folyamatos ellenőrzés.

Az éves ellenőrzések elvégzését 2010. évben is külső erőforrással kell megoldani. Ehhez a belső ellenőrzési vezetőnek megfelelő képesítésű szakértőket kell megbízni.

Az ellenőrzési terv végrehajtásának tervezett időszükséglete 12 ellenőri nap, amiből a helyszíni ellenőrzésre fordítandó időkeret 5 nap. Ezen felül a belső ellenérzés elvégzésének biztonsága érdekében 2, kistérségi szinten legalább 10 tartalék nap kerül meghatározásra.
Nagykáta, 2009. október 21.
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