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Tisztelt Képviselő-testület!

Az ÖKOVÍZ Önkormányzati Kommunális és Viziközmű Üzemeltető KFt-vel az önkormányzat 2009. december 31-ig terjedő időszakra közszolgáltatási szerződést kötött a kommunális szilárd hulladékgyűjtés, szállítás, elhelyezés, ártalmatlanítás elvégzésére.
A szerződés módosítása szükséges, mivel a dátum 2010. január  1-től 2010. március  31-ig terjedő, határozott  időszakra módosul. Ezzel a szerződés 1. pontját szükséges módosítani az alábbiak szerint:

„1./ Tápiógyörgye Község Önkormányzata hulladékkezelési közszolgáltatás  - kommunális szilárd hulladékgyűjtés, szállítás, elhelyezés, ártalmatlanítás -  elvégzésével megbízza 2010. január 1-től 2010. március 31-ig terjedő határozott időre Közszolgáltatót, mely időtartam alatt számára a tevékenység ellátására kizárólagos jogot biztosít. Szerződő felek rögzítik, hogy tudomással bírnak a Hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. Tv. 28. §-ban foglaltakra, azonban azért határozott időre kötik jelen szerződést, mert a Duna-Tisza Közi Regionális Hulladékgazdálkodási Program beindulása már csak 2010. évben várható.

Az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy ezen tevékenység elvégzésére másnak megbízást nem ad, alapítványt, más gazdasági társaságot vagy egyéb non-profit szervezetet nem alapít. Vállalja továbbá, hogy a közszolgáltatás hatékony és folyamatos ellátásához a Közszolgáltató számára a szükséges információkat haladéktalanul megadja, és vállalja a településen működtetett különböző közszolgáltatások összehangolásának elősegítését, a közszolgáltatás körébe tartozó és a településen folyó egyéb hulladékkezelési tevékenységek összehangolásának elősegítését. Közszolgáltató a megbízás teljesítését jelen szerződés aláírásával az alább részletezett feltételek szerint vállalja.”
Valamint a közszolgáltatási szerződés 6. pontjának helyébe az alábbi szövegrész lép:
„6. Közszolgáltató Tápiógyörgye község kommunális hulladékának ártalommentes elhelyezését az üzemeltetésében lévő Cegléd Külső-Kátai úti hulladéklerakón, ezt követően pedig a ceglédi 0411 hrsz-ú és ceglédi 0412 hrsz-ú ingatlanokon létesült Regionális Hulladéklerakón biztosítja. A Közszolgáltató a hulladékkezelési lehetőséget 2010. március  31-ig garantálja.”

Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ÖKOVÍZ Önkormányzati Kommunális és Viziközmű Üzemeltető KFt-vel (2700 Cegléd, Pesti u.65.) kommunális szilárd hulladékgyűjtés, szállítás, elhelyezés és ártalmatlanítás elvégzésére kötött közszolgálati szerződés 1. és 6.  pontjának módosításával egyetért.

A módosítás következtében a közszolgáltatási szerződés 2010. január  1-től 2010. március 31-ig terjedő időtartamra, azaz határozott időre érvényes. A Közszolgáltató ezen időszakra garantálja Tápiógyörgye község kommunális hulladékának ártalommentes elhelyezését az üzemeltetésében lévő hulladéklerakón.
Határidő: azonnal
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