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A térségi szennyvízberuházáshoz szükséges önerő finanszírozása
A térség 20 települését érintő szennyvízberuházás második fordulós pályázati dokumentációja 2009. október 5-én leadásra került. Jelenleg folyik a szakmai értékelése és előkészítése a kormányzati döntésre, melynek várható időpontja 2009. decembere.

A pályázati dokumentáció készítésekor a költség-haszon elemzés 84,12%-os támogatási intenzitást mutatott, így az önrész mértéke 15,88%, mely lakosság arányosan oszlik meg a települések között.

A teljes projekt összköltsége megközelítőleg, nettó 31,22 Milliárd, melynek vannak támogatott és saját forrásból finanszírozott részei (melyeket szintén szerepeltetni kell a projekt költségvetésében, annak szerves részét képezik, de nem számolhatóak el), ilyenek pl. a nem támogatott úthelyre állítás a nem önkormányzati utak esetében, a lebonyolítás költségei, PIU szervezet fenntartása, Társulás és a Társulat működési költségei, finanszírozás költségei, stb..

Az egyes településekre eső beruházási és egyéb költségek lakosságarányosan oszlanak meg, hasonlóan a településre eső önrészhez. 

A beruházáshoz szükséges önerő mértéke 6,967 MRD forint, melynek biztosításához a társfinanszírozó viziközmű társulatnak 6,433 Mrd forint hitelt szükséges felvennie. A fennmaradó részt a jogi személyek és az intézmények befizetései biztosítják.

Az önerő finanszírozására a Viziközmű Társulat részben kamattámogatott hitelfelvétele jelenti a megoldást. Ennek részleteit a finanszírozó bank által küldött ajánlat tartalmazza. A településekre jutó kisebb költségek miatt a bank javaslata és ajánlata az, hogy a lehetőség szerint minél előbb a hiteleket – elsősorban a nem kamattámogatott részét – váltsuk át kötvénnyé, melynek költségei jóval alacsonyabbak.

