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 4. Napirendi pont:  Az ár- és díjszabásokról alkotott rendeletek módosítása
Előadó: Póczné Fehér Mária  polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!
A Pénzügyi Bizottság az ár- és díjszabásokról alkotott rendeleteinket felülvizsgálta, és az alábbiakat javasolja:

1. A kommunális adó mértéke 7.000 Ft/évről 7.500 Ft/évre történő emelése. Az a tulajdonos, használóm, aki házilag komposztál, az adó mértékéből 2.000 Ft összegre mentességet kap.

2. Lakások és helyiségek bérlete:

· A lakbérek, illetve a lakáshoz tartozó garázsépület bérlet összegének 5 %-os emelése.

· Az egyéb helyiségek bérleti díjánál a gyógyszertár és a faluház helyiségeinek bérleti díjának változatlanul hagyását, ill. a faluház irodahelyiségenkénti bérleti díjának csökkentését, 140.000 Ft+ÁFA összegről, 40.000 Ft+ÁFA összegre történő módosítását javasolja.

Az önkormányzati étkezde helyiségének bérleti díjtételeinél 10 %-os emelést javasol.

· Az ifjúsági táborban alkalmazott díjaknál a rendelettervezetben szereplő emeléseket javasolja. Ezeknél a tételeknél az ÁFA mértéke 18 %-os.
· A rendeletben nem javasolja a strandnál alkalmazott díjtételek meghatározását, mivel a strand nem működik.

· A vízdíj összege ez évben 241,70 Ft+ÁFA, bruttó 302 Ft volt a július 1-jei ÁFA összeg módosulása végett. 2010. évre javasolt vízdíj összege 254 Ft+ÁFA, azaz bruttó 318 Ft.

· A temetőkről szóló 6/2009. (III.10.), valamint a helyi környezetvédelem szabályairól szóló 13/2009. (VI.22.) rendeletekben meghatározott díjtételeknél módosítást nem javasol.

· A közterület használatáról szóló 7/2006. (VII.14.) rendeletben nem javasolja szerepeltetni a vásárokon alkalmazandó díjtételeket, mivel a településen vásártartás évek óta nem működik. A vásártéren lévő, állatok mérését szolgáló mérleg használatánál egységes díj, 800 Ft+ÁFA/db megállapítása lenne célszerű.
Gondozási Központban működő mosodai szolgáltatások igénybevételéről a 20/2007. (XII.17.) rendeletben foglaltak az irányadók. A rendeletben meghatározott textil megnevezések  leszűkítését javaslom. A Gondozási Központ mosodai szolgáltatásának igénybevétele:

· A házi segítségnyújtáshoz eddig térítésmentesen biztosítottuk a mosatást, ami napi egy adag ruha mosását jelentett, ezt 2010-ben az itt meghatározott tarifával kívánjuk érvényesíteni.
· A lakosság részéről mérvadó mosatás iránti igény nincs, nagyon ritkán adódik egy-egy ilyen jellegű igénybevétel.

· Tápiószele Város Önkormányzata veszi igénybe a szolgáltatást az önkormányzat és az általános iskola részére. Ennek havi bevétele 10.000 – 15.000 Ft között mozog, igazából a 15.000 Ft-ot sem éri el.

A módosítás megvitatását javaslom.
Tápiógyörgye, 2009. december 3.










Póczné Fehér Mária










     polgármester

PAGE  
2

