A Kulturális Bizottság 2009. évi tevékenységéről

Bizottságunk munkáját a működési szabályzatban meghatározott szempontok szerint végeztük. Ebből hiányzik ugyan a helyi újság szerkesztésének igénye, de hagyományosan és a periodikusan visszatérő kényszerek szorításában ezt a munkát is végezzük. Egyébként a györgyei ünnepségek és a községi eseménynaptár összeállítása és gondozása jelenti gyűléseink fő alapját és szabja meg annak időritmusát.

A községi oktatási-kultúrális intézmények működésének és a szervezett keretek közt folyó sporttevékenységek figyelemmel kísérése mellett halvány az a szerepünk, amely – főleg az utóbbi időszak szűkös keretei miatti változtatási kényszerekben és a jövőbeli működés racionális szervezési intézkedéseiben – szakmai erővel és hatékony érvrendszerrel döntően befolyásolná a testület ilyen irányú döntéseit. Ennek valószínűsíthető oka az, hogy a bizottság tagjai közül többen intézményvezetők is - mindenesetre egy-egy intézményhez belátható okokból elkötelezettek -, s így az elfogultság bélyege társítható véleményünkhöz.
A bizottság tagjai sorában változás történt az idén, hiszen Petényiné Hamar Márta képviselőtársunk eltávozott a csoportból. Helyéra Váradi Béla képviselő úr került. 

Mindazonáltal a külső tagokkal megerősített csoport jól, méltón és hitelesen tudja képviselni mindazt, ami a kultúra - sport és oktatás területén helyi szinten elvárható.

Bihari József és Németh Csaba külső tagjaink felkészültségükkel és ügybuzgalmukkal külön értéket hordoznak. Ennek sok jele-nyoma-eredménye van a község kulturális életében.
Úgy hiszem, hogy az év közösségeket ünnepre hívó, illetve tartalmas szórakozást ígérő eseményei elégségesek és gondosan megrendezettek voltak. Ebben sokéves hagyományt követünk, évente egy-két újabb rendezvénnyel bővítve a megszokott és talán már várt eseménysort.

A zeneiskola, az oktatási intézmények és az egyesületek együttműködnek a sikeres rendezvények szervezése terén. Külön említésre méltó, hogy a testvérvárosi kapcsolatok idei eseményprogramja igen színes és sokrétű volt, amely nagyon kedvező visszhangot keltett községünkben és azon kívül is.
A Falunap dús eseményprogramja is méltó volt a hagyományainkhoz, a festménykiállítás és a népszórakozatató zenés műsort látvány-élmény követte, a mindezt színes vásári hangulat körítette.
Talán hatásában a legerősebb, a magyar kulturális közvélemény figyelmét kiváltó és elismerését is biztosító rendezvényt a Kazinczy-évforduló országos eseményében játszott kiemelkedő szerepünk jelentette. A különböző országos honlapokat böngészve mindig találkozhatunk ezzel, s ez büszkeséggel tölt el. Tápiógyörgye önkormányzata e kiemelkedő jelentőségű kulturális vállalkozás szervezőjeként és egyik legfontosabb helyszíneként

említett. Talán ennek is következménye, hogy engem a széphalmi Magyar Nyelv Múzeumában megtartott emlékülésen a Kazinczy Emlékhelyek Országos Szövetsége elnökének választottak.
A község működő egyesületei sok színes programmal járulnak hozzá a falu életének színesítéséhez, a speciális érdekcsoportok emberi kohéziójának erősítéséhez, egyszersmind nyitottságukkal és gondoskodó ügybuzgalmukkal az élhető faluimázs érzetének is nagy szolgálatot tesznek. 

Önkormányzatunk és külön a falu felelős vezetői is mindig a legnagyobb készséggel, erőnkhöz méltóan támogatják ezeket az ügyeket. Tudatában annak, hogy községünk hagyományai, elismert színvonalas rendezvényeinek emlékei kötelezik is erre.

Megbecsülést érdemel minden olyan helyi polgár, aki jószándékú energiákkal, önzetlenül, helyzetbe kerülve, vagy magát helyzetbe hozva szervez és tesz azért, hogy ezek a györgyei folyamatok – lélekemelő emberi szolgálatot téve folytatódjanak, színesedjenek.
A kulturális bizottság eminens feladata az ezen folyamatok feletti további őrködés.
Tápiógyörgyén, 2009. december 3-án.
Nagy Zoltán, a bizottság elnöke 

