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Tisztelt Képviselő-testület!
A Kormány a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 49/F. § (8) bekezdésében és a központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló 2006. évi LVII. törvény 76. § (2) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján, az Alkotmány 35. § (1) bekezdésének b) pontjában megállapított feladatkörében eljárva rendelkezik a köztisztviselők cafeteria juttatásáról, valamint a 305/2009. (XII.23.) Kormány rendeletében rendelkezik a köztisztviselők cafeteria-juttatásának részletes szabályairól.
A béren kívüli juttatások adózására vonatkozó szabályokat a 2010-es adócsomag több ponton is felülírta. Bár beszűkül az adómentesen igénybe vehető ösztönzők köre, még mindig érdemes élniük a munkavállalóknak a kedvezményes adózási körbe tartozó juttatási formákkal. 2010 január elsejétől három csoportba kerülnek a korábban adómentes béren kívüli juttatások: lesznek adómentes, kedvezményes adózású, valamint normál adózású juttatások. 
Az adómentes juttatásokat semmilyen adó vagy járulék nem terheli. A csoportba két cafeteria elem, az otthoni internet előfizetés támogatása, valamint a kockázati életbiztosítás díja került. Az otthoni internet támogatása keretében a munkáltató a munkavállaló, vagy a vele egy háztartásban élő házastárs nevére szóló internet előfizetés díját térítheti meg. A cafeteria elemnek külön adómentességi korlátja nincs, tehát bármekkora összegű havi internet előfizetés elszámolható.
A kedvezményes adózású elemek közé tartozik a legtöbb juttatás, ezeket 25 százalékos adó terheli. 2010-től az üdülési csekk kedvezményes adózással a havi minimálbér összegéig (2010-től 73 500 forintig) adható évente, igényelheti a munkavállaló és igényelhető a munkavállaló közeli hozzátartozója számára is.
A normál adózású csoportba január elsejével a hidegétkeztetési utalvány, az ajándékutalvány, valamint a kultúra utalvány tartozik, mindhárom cafeteria elem után 54 százalékos adót kell fizetni, személyi jövedelemadó, valamint egyéb járulékok jogcímén.
Amennyiben a fenti juttatások összege meghaladja a kedvezményes adózásra jogosító értékhatárt, akkor az e fölötti részhez már 97,89 százalékos adóteher társul.
A köztisztviselőt megillető cafetéria-juttatás éves összegét - ha jogszabály eltérően nem rendelkezik - a vezetése vagy az irányítása alá tartozó szervek vonatkozásában a miniszter utasításban, egyéb szervek esetében a hivatali szervezet vezetője a közszolgálati szabályzatban határozza meg, az azonban nem lehet alacsonyabb az illetményalap ötszörösénél (38.650 Ft X 5 = 193.250 Ft), és nem lehet magasabb az illetményalap huszonötszörösénél.

Javaslom a Polgármesteri Hivatal köztisztviselői részére cafeteria juttatásként a törvényben minimumként meghatározott, az illetményalap ötszörösének megfelelő 193.250 Ft/fő összeg elfogadását 2010. évre vonatkozóan.
A cafetéria-juttatás éves összegét  a Ktv. 49/F. § (4) bekezdésben meghatározottak szerint a helyi önkormányzatnál legkésőbb tárgyév február 15-éig kell meghatározni.
A Ktv. 49/F. §. (3) bekezdése alapján a köztisztviselő tárgyév március 1-jéig -, illetve a jogviszony létesítésekor vagy az áthelyezésekor nyilatkozik arról, hogy a cafetéria-juttatás összegén belül milyen juttatásokra tart igényt.
Kérem az előterjesztés mellékletét képező, a köztisztviselők cafeteria juttatásának részletes szabályait tartalmazó „közszolgálati szabályzat” jóváhagyását.

Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
az önkormányzat Polgármesteri Hivatalánál foglalkoztatott köztisztviselőket megillető 2010. évi cafetéria-juttatás éves összegét, a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992.évi XXIII.  törvényben kötelezően  meghatározott minimális összegben  - a köztisztviselői illetményalap ötszörösében – 193.250 Ft/fő összegben határozza meg. 
A köztisztviselők cafeteria juttatásának részletes szabályait tartalmazó „közszolgálati szabályzatot” jóváhagyja.
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