E l ő t e r j e s z t é s 

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2010. február 15-i ülésére
10. Napirendi pont:  Kopjafa elhelyezése a torockói testvértelepüléssel fennálló 




kapcsolat 20. évfordulója alkalmából

Előadó: Póczné Fehér Mária polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Tápiógyörgye község és az erdélyi Torockó nevű település kapcsolata 20 évvel ezelőtt kezdődött, az akkori, Györgyén összegyűjtött segélyadomány e településre történő eljuttatásával. Ezen évforduló méltó megünneplését tervezi Tápiógyörgyén 2010. március 27-én a Torockó Baráti Társaság. Az ünnepi megemlékezés alkalmával, egy kopjafa felállítására kerülne sor, melyet a torockóiak adományoznának a településünknek.

A Torockó Baráti Társaság vezetősége a kopjafa felállításának helyszínéül a Kiss-Malom előtti háromszöget javasolja elfogadásra.

A terület a Magyar Közút Zrt. tulajdona, a kopjafa ezen területen történő elhelyezéséhez hozzájárult. Javaslom a Torockó Baráti Társaság által megjelölt helyszín elfogadását az emlékmű felállítására.
Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a torockói testvértelepülési kapcsolat 20. évfordulója alkalmából,  a Torockó Baráti Társaság által kezdeményezett,  - a Magyar Közút Zrt. tulajdonát képező 1334 hrsz-ú, 3121 jelű, Ady Endre út melletti területen -  kopjafa felállítását támogatja. 
Megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy az emlékmű elhelyezéséhez szükséges tulajdonosi hozzájárulások beszerzésére, az intézkedéseket tegyék meg.

Határidő: 2010. március 27.

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester


  Bakó Krisztián jegyző
Tápiógyörgye, 2010. február 11.











Póczné Fehér Mária









      
     polgármester

