J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. február 15-én  

  16  órakor megtartott  ülésén.


Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Póczné Fehér Mária polgármester, Józsa László alpolgármester, 

Bakó Krisztián jegyző,  Csákiné Kiss Ilona, Kozma László, Nagy Zoltán, Németh István , Megyesné Szabó Erika, Sárközi Lajos, Vágány Antalné, Váradi András Béla  képviselők.
Meghívottak:  Lévai Györgyné Kazinczy Ferenc Általános Iskola mb. igazgatója

Igazoltan távol: Ladányi Mihály és  Tóthné Erős Zinaida képviselők

Napirendi pontok:

1. 2010. évi költségvetési rendelet alkotása

2. Költségvetésből adódó önkormányzati feladatok meghatározása

3. Községfejlesztési feladatok meghatározása
    


4. Az önkormányzat aktuális pénzügyi helyzete

5. 2010. évi helyi önkormányzati ellenőrzési terv elfogadása 


6.     Pályázat kiírása iskolaigazgatói állás betöltésére


7.     2010. évi községi rendezvényterv elfogadása

8. Közfoglalkoztatással kapcsolatban szerződéskötés a Szivárvány Idősek Otthonával 

9. Önkormányzat kintlévőségeinek behajtására végrehajtó megbízása

10.     Kopjafa elhelyezése a torockói testvértelepüléssel fennálló kapcsolat 20. évfordulója      alkalmából

11. Egyebek

Póczné Fehér Mária polgármester:  Kérem a testület szavazatát a napirendi pontok, Megyesné Szabó Erika hitelesítő és Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető  elfogadását.
A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal a napirendi pontok megvitatását, a hitelesítő és a jegyzőkönyvvezető személyét elfogadta.

1. Napirendi pont: 2010. évi költségvetési rendelet alkotása
Póczné Fehér Mária polgármester:  Az intézményvezetők elkészítették a költségvetési javaslataikat  és január 20-ig eljuttatták a Polgármesteri Hivatalba. A költségvetés tervezetét kétszer tárgyalta a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság, az ott elhangzottak alapján készült el a rendelettervezet. Az önkormányzat tervezett bevételét a tervezetben az 1. számú melléklet tartalmazza. A tervezett bevétel  főösszege 549.412.080 Ft. Ahhoz, hogy a bevételi és a kiadási oldal egyensúlyban legyen, 10 mFt összegű működési hitelfelvételt kellett beépíteni.
Józsa László alpolgármester: Vélhetően minden bevételi összeg számba van véve, viszont van egy ahol ÁFA visszaigénylés van, aminek a bevételi táblában is benne kellene, hogy legyen. Ezt az összeget a 11-es mellékletben lévő táblázat tartalmazza.

Póczné Fehér Mária polgármester:  Ez fizetendő ÁFA, és a Polgármesteri Hivatalnál figyelembe van véve.

Józsa László alpolgármester: Ezt tételesen kellene beállítani. Ez a táblázat jó, a de a bevételnél és a kiadásnál is szerepeltetni kellene, nemcsak a különbséget.

Kozma László képviselő: A Pénzügyi Bizottság ülésén elhangzott, hogy a világításra is kérjünk átütemezést.

Bakó Krisztián jegyző: Nem tartom valószínűnek, hogy engedélyezik, mivel a törlesztési részleteket is késve tudjuk kiegyenlíteni, de ettől függetlenül megpróbálom.

Sárközi Lajos képviselő: A Nemzeti Bank kamatcsökkentése nem érint bennünket?
Póczné Fehér Mária polgármester: Nem igazán érezzük.

Józsa László alpolgármester: A rulírhitel nem került beépítésre a költségvetésbe.

Bakó Krisztián jegyző: Nem tudjuk ebben az évben visszafizetni, és nem is kívánunk felvenni, így sem a bevételi, sem a kiadási oldalt nem érinti. A kamat visszafizetése viszont be van építve, és a tájékoztatóban benne szerepel, hogy mennyi a rulírhitel keretünk.

Józsa László alpolgármester: Amennyiben rulírhitel tartozása van az önkormányzatnak, akkor azt leemeli a Takarékszövetkezet a számláról, ami forgalomnak számít.

Bakó Krisztián jegyző: A rulírhitel napi szinten változik, azért nem tudjuk beépíteni. Úgy gondolom, hogy a 60 mFt-os keretösszeg nem fog emelkedni, és nem is fog csökkenni ebben az évben.

Józsa László alpolgármester: Mindenképpen előnyös lenne, ha beépítésre kerülne a költségvetésbe, meg kellene jelennie itt is. A beszámolónak és a mérlegnek egyeznie kell. Ha nem egyezik a kettő, akkor az hiba. Mindenféleképpen célszerűnek tartanám beépíteni a rulírhitelt. A másik az, hogy nagyobb sansszal lehetne kérni a működésképtelen önkormányzatok támogatását, ha szerepeltetjük. Ha nincs rulírhitel, akkor mire van a kamat? Így a kiadási és a bevételi főösszeg azonos mértékben módosulna. 

Bakó Krisztián jegyző: Bele lehet építeni, de az is elhangzott, hogy ne kapjunk torzképet, ezért ne kerüljön beépítésre a költségvetésbe a rulírhitel. Ha ez a testület kérése, akkor beépítjük a bevételhez és a kiadáshoz is.

Józsa László alpolgármester: Ez egy valós hitel, az éves költségvetésben ennek szerepelnie kell, mivel 9 mFt kamat beépítésre került.

Póczné Fehér Mária polgármester:  Az elhangzott javaslat alapján a rendelettervezet bevételi és kiadási főösszege 60 mFt-al megemelésre kerül.

Kozma László képviselő: A szakértői díjaknál felsoroltak két sorban jelenjenek meg, ne pedig egy összegben.

Bakó Krisztián jegyző: A Pénzügyi Irodavezető azt mondta, azért van egy összegben, mert egy azon szakfeladaton van könyvelve.
Póczné Fehér Mária polgármester:  Javaslom, hogy az általános iskola költségvetésének megvitatásakor Lévai Györgyné mb. igazgató kapjon hozzászólási jogot.

A képviselő-testület a hozzászólási jogot egyhangúlag, 10 igen szavazattal megadta.

Póczné Fehér Mária polgármester:  Az iskola igazgatója nagyon korrektül tervezte az iskola kiadását, ennél takarékosabban már nem tud működni az intézmény. Kívánja-e Lévai Györgyné kiegészíteni a költségvetést?

Lévai Györgyné: Nem kívánom kiegészíteni, amennyiben kérdés merül fel, válaszolok.

Józsa László alpolgármester: Végül is egyetlen intézménynél sem lehet a húrt már tovább feszíteni, a működést biztosítani kell. Nagyon szomorú, hogy egy kormány nem finanszírozza az iskolát, a kultúrát, úgy próbálja megoldani a dolgokat, hogy az egyik legfontosabb jövőépítő területen ilyen helyzetet alakít ki, és ez nem önkormányzati probléma. Idáig jutottunk, és ebben nem az önkormányzat a felelős. Szomorú, hogy így finanszírozzák az oktatást.

Lévai Györgyné: Az utóbbi 4-5 év alatt 40-50 gyerekkel csökkent a létszám, egy osztály van, ami 21 fős, a többi 15-20 fős, és van ez osztály, ami 13 fős. Akkor vagyunk optimálisan finanszírozva, ha a felsős osztályokban a létszám 25 fő, az alsós osztályokban pedig 21 fős. Ha így haladunk, akkor jövőre még további 20 fővel fog csökkenni a létszám. Ez azt jelenti, hogy szeptembertől 1,5 – 2 mFt körüli összeggel lesz kevesebb, ami arányosan kevesebb a 2/3 résznél. Szeptembertől egy ötödik osztály lesz, ott lesz megtakarítás, de ez csak három hónapot érint ebből a költségvetésből. Amennyiben a normatívát nem emelik gond lesz.
Józsa László alpolgármester: Meg kellene nézni a közüzemi díjaknál, hogy nem-e lehetne olcsóbb megoldásokat találni, nem lehetne-e új csomagot kötni a szolgáltatásokra.

A szociális étkezésnél nem értem a térítési díjból származó 7,6 mFt kiadást.

Póczné Fehér Mária polgármester:  Itt jelenik meg a hétvégi kiadás is, amikor a szociális otthonból hozzák magasabb összegért az ebédet a Gondozási Központba.

Józsa László alpolgármester: A szociális étkeztetés hatékonysága nem tűnik ki. Nem értem ennek a számnak a belső tartalmát, nem tudom, hogy mit tartalmaz.

Póczné Fehér Mária polgármester:  A jegyző úr a következő ülésen adjon ezzel kapcsolatban tájékoztatást. Valószínű, hogy nagyobb kibontást igényel.

Vágány Antalné képviselő: A védőnői szolgálatnál a múlt évi költségvetéssel ezt a tervezetet összehasonlítottam, és abban 10 eFt-al szerepelt a biztosítás, itt pedig 20 eFt-al.

Póczné Fehér Mária polgármester:  Ez kötelező felelősségbiztosítás, valószínű, hogy a múlt évben alacsonyabb volt a tényszám.

Németh István képviselő: Amikor a konyha beszámolója volt, akkor szó volt róla, hogy növelni kellene a kapacitást. Történt változás?

Póczné Fehér Mária polgármester:  Nem, azóta is 400-450 adagot főznek.

Nagy Zoltán képviselő: A civilszervezeteknek meg kell pályázniuk a támogatásokat, mennyi pályázat érkezett?
Póczné Fehér Mária polgármester: Mindenki beadta az elszámolását a múlt évre vonatkozóan, illetve kitöltötték azokat az adatlapokat, amelyeket a rendeletünk tartalmaz.

Kozma László képviselő: Meg kellene nézni, hogy a Tápió-Hajta Vízgazdálkodási Társulás felé kinek kell fizetni, mivel vannak önkormányzati tulajdonú, bérbe adott földek, és ki fizet, az önkormányzat vagy a bérlő?
Józsa László alpolgármester: Valószínű, hogy a bérlő.

Póczné Fehér Mária polgármester:  Utána fogunk nézni a jogszabályban, hogy kinek a kötelessége fizetni.

Józsa László alpolgármester: A közvetett támogatásokhoz tartoznak még az egyesületeknek bérbe adott ingatlanok is, ez is egy támogatási kategória. 

A munkahelyi vendéglátásnak, ami nem munkahelyi ellátás, hanem befizetés, nem lehet azonos összege a bevételnél és a kiadásnál. Ezt feltétlenül pontosítani kell. Ha tévedek, akkor elnézést kérek.

Vágány Antalné képviselő: A táboroztatásnál be kell fizetni a díjnak az 50 %-át előlegként, mintegy biztosítékként.  Van úgy, hogy jóval kevesebb gyerek érkezik, a konyha beszerzi az étkeztetéshez a nyersanyagot, ami már veszteséget jelent, mivel itt nincs előlegfizetés. 

Póczné Fehér Mária polgármester:  Igen, a szállásra kérünk előleget, az étkeztetésre nem. Szerintem a jövőben kell az étkeztetésre is kérni előleget, ez rákényszeríti arra a táborozókat, hogy komolyabban vegyék a foglalást.

Kozma László képviselő: Szeretném javasolni, hogy a GAMESZ-nál a gáz- és villanyóráknál havonta vagy negyedévente rögzítsék az óraállásokat. Nem mondom, hogy ezáltal kevesebb lesz a díj, de akkor ez is egy kiinduló pont lehet, ha költséget akarunk csökkenteni.
Vágány Antalné képviselő: Az iskolánál nagyon sok a víz díjára a tervezett összeg.

Póczné Fehér Mária polgármester:  Az iskola előtti park locsolásához használt víz mennyiség is ott jelenik meg. Ha az iskolánál nem jelenne meg vízdíj, akkor a vízműnek a vízvesztesége nagyobb lenne.
Józsa László alpolgármester: Általános dolgokra szeretnék kitérni. A szociális étkeztetés három helyen szerepel, de mint a három szám különböző, a logika az, hogy egyformán jelenjen meg. Ez meglehetősen furcsa, és felmerül az emberben, hogy ez más számokkal is előfordulhat. A pontosság és az azonos logika szerinti gondolkodás nagyon fontos. Annak a másik dokumentumnak, amit be kell küldeni a Magyar Államkincstárhoz, minden számának ezzel a rendelettel kell egyeznie. Egy logika szerint kell készíteni.

A másik, hogy a cafetéria szó helyett a természetbeni juttatást használjuk. A hivatali étkeztetést is meg kell változtatni, fel kell hívni a pénzügyi dolgozók figyelmét, hogy ne mechanikusan kerüljenek átvételre a táblázatok formációja a költségvetéseknél. Néhány új táblázat is megjelent, ami nagyon tetszett az anyagban. 

Póczné Fehér Mária polgármester: Köszönöm az észrevételeket, jogos, hogy a táblázatokon változtatni kell, amennyiben szükségesnek tűnik. Az új táblák elkészítését az Áht. törvény írja elő.
Bakó Krisztián jegyző: A törvényben is cafetéria szót használják a természetbeni juttatás helyett, de ettől függetlenül a rendeletünkben is az utóbbi kifejezést fogjuk megjeleníteni.

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület névszerinti szavazatát a költségvetési rendelet elfogadására. 
Névszerinti szavazás:



Póczné Fehér Mária


polgármester

igen


Józsa László



alpolgármester
igen



Csákiné Kiss Ilona


képviselő

igen



Kozma László



képviselő

igen



Megyesné Szabó Erika

képviselő

igen



Nagy Zoltán



képviselő

igen



Németh István



képviselő

igen



Sárközi Lajos



képviselő

igen



Vágány Antalné


képviselő

igen



Váradi András Béla


képviselő

igen

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen névszerinti szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

3/2010. (II.25.) önkormányzati rendelet

a 2010. évi költségvetésről

(Rendelet a mellékletben)

2. Napirendi pont: Költségvetésből adódó önkormányzati feladatok meghatározása

Póczné Fehér Mária polgármester: Az előterjesztésként kiadott anyagból képet lehet kapni arról, hogy a költségvetés folytán mire számíthatunk. Itt 10 mFt-os egyenleget tudtunk kihozni, ami a finanszírozás csökkenéséből adódik. Csökkent a település lakóinak száma, a könyvtár működésére nem kaptunk támogatást, a zeneoktatásnál úgy szintén normatíva csökkenés jelentkezik, illetve a szociális ellátás normatívái is csökkentek. A gyereklétszám is csökkent, ami úgy szintén a normatíváknál megmutatkozik. Ami szomorú, hogy ezek ellentételezésére a költségek nem csökkennek, legalábbis nem látszatosan. A legfontosabb a hiteleink kezelése, a szóbeli tárgyalások megkezdődtek az átütemezéssel kapcsolatban, és bízom benne, hogy szerződésformájában is megjelennek. Olyan javaslattal éltem az iskola vezetése felé, hogy nézzük meg, melyek azok a feladatok, amelyeket el kell látni, illetve melyek azok, melyeket el lehet hagyni. Továbbra is fontosnak tartom a továbbtanulás előkészítését, a versenyeken való részvételt. Fontosnak tartom a sajátos nevelési igényűekkel való foglalkozást. Közösen döntöttünk arról, hogy a tömegsportot támogatjuk, az évek óta elhangzott véleményeket, figyelembe kell venni és a gyerekeknek több lehetőséget kell adni a mozgásra.
Nagyon szomorúan veszem tudomásul, hogy az óvodában szeptembertől annyira kevés gyerek lesz, hogy egy csoportot be kell zárni. Felesleges lenne széthúzni  a csoportlétszámot, hisz kevés az óvodáskorú gyerek. Így most óvónő és dajkaállás szabadulna fel.

Megkaptuk a Gondozási Központ 25 fős működési engedélyét és ha már ennyit költöttünk az épületre, akkor az teljes kapacitással kell, hogy  működjön. A konyhánál javasoltam, hogy legyen választási lehetőség, legyen kétféle menü, illetve a nyári diákétkeztetést fel kell ajánlani a szülőknek.

A civilszervezeteket hasonlóan kívánjuk támogatni, mint a korábbi években. Azt hiszem, nem kell magyarázni, hogy milyen szerepet töltenek be a település életében, úgy a tűzoltó és faluvédő egyesület, illetve azok az egyesületek, melyek a kultúra és sport területén tevékenykednek.

A közmunka foglalkoztatás valahol a munkán felül, egyfajta szociális támogatást is jelent. 

A vízművel kapcsolatban elhangzott, hogy bizonyos beruházásokat tervezünk, ami a vízminőségének javítására vonatkozik, illetve az ott lévő vagyontárgyak megóvását szolgálja, valamint a vízmérőórák cseréjét terveztük erre az évre. Bízom benne, hogy eltudjuk végezni.

Az elszegényedés kérdése a községben: ennek tisztességes kezelése nem létezik, hiszen kormányzati szinten sem tudják ezt megoldani, nem még itt Györgyén a szűkös anyagi lehetőségeink mellett. Télen fakitermeléssel és szociális étkeztetéssel segítetünk. Naponta megtapasztaljuk, hogy a településünkön mennyi ember él a létminimum alatt.
Az itt tervezett kiadásainkat egy nagyon-nagyon erős visszafogott költekezés mellett tudjuk betartani. Télen nagyon nehéz az önkormányzatnak, mivel magas közüzemi számlákat kell fizetni, amit lehet, azt az intézmények más időszakban valósítsák meg. Az év folyamán beszéltünk az intézmény összevonásokról, de amikor összeállítottuk a költségvetést, akkor láttuk, hogy az összevonásokat pénz nélkül nem tudjuk megtenni, ezért erre ebben az évben nem lesz lehetőség.

Úgy gondolom, hogy ezzel azért foglalkozni kell,  kirajzolódott, hogy mi várható ebben az évben és a jövő évi költségvetésnél, a tervezésnél figyelembe kell venni a gazdaságos intézményi működtetést. Ezekre gondoltam az év folyamán. Kérek javaslatokat.
Kozma László képviselő: Nekem tetszett az 5. pont, a vízdíjbeszedésnél a vízdíjszedő ösztönözve van a vízdíj beszedésére. Valahol ösztönözni kellene talán arra, hogy nagyobb bevételre tegyen szert a konyha is.

Bakó Krisztián jegyző: Valamiféle jutalékot kellene adni?

Kozma László képviselő: Igen. Nyilván vonzóbbá kell tenni a konyhát. Legyünk őszinték, érdekelt abban, hogy még többet fizessenek? Meg kell hallgatni az élelmezésvezetőt, hátha lenne valamiféle jó ötlete ez ügyben.

Póczné Fehér Mária polgármester: Van körülötte konkurencia, de ez egy szakma,  el kell gondolkodnia rajta, hogy hogyan lehetne több adagot főzni. A konyhán 5 fő az állandó létszám, és még 5 fő közmunkás áll rendelkezésére.

Kozma László képviselő: Hő visszaverő fólia felhelyezése sokat számítana, 8-10 %-os energia megtakarítást jelenthetne. A közvilágításnak az időbeli korlátozása is megtakarítást jelenthetne, ami jogos és indokolt, mivel itt is lehetne néhány százezer forintos megtakarítást elérni. A díszvilágítást is szabályozni kellene a községben.

Póczné Fehér Mária polgármester: A díszvilágításhoz meg lettek véve a kapcsolók, úgy tudom, hogy fel lettek  már szerelve.

Józsa László alpolgármester: A konyhának van több konkurenciája, a Trafó házhoz szállít, a Panzió étterem is forgalmaz ebédet. Szerintem nincs akkora piac, hogy százas nagyságban megnőjön az igénybevétel. Természetesen ki kell használni minden lehetőséget, de kétséges, hogy meg lehetne-e úgy oldani, hogy érezhető jövedelmet hozzon. Az önkormányzatnak el kell majd odajutni , hogy az apró lehetőségeket listázza. Nincs meg a mi önkormányzatunknál az a racionalizmus, pedantéria, hogy az apró örömöket értékelni tudjuk. Változni kell, nem biztos, hogy megváltozik az ember, hiszen nagyon nagy szegénység van a községben. Egy-két kérdésben meg kell mondani, hogy nem csináljuk, mivel annak idején a kedélyeket borzolta. Ez az álláspont, ahogy itt le van írva, az jó. 

Csákiné Kiss Ilona képviselő: Köszönöm az írásos anyagot, az egyszerű embereknek az írásos rész kell, hogy érthető és világos legyen a költségvetés. Jó lenne ezzel találkozni a Faluújságban is. A konyhánál kísérletezni kell, lehetne fókuszálni ünnepekre, például itt a farsang, mi lenne, ha készen kapnának fánkot, vásárolhatnának a konyháról. Legyenek ötletek, járjanak utána, csináljanak olyanokat, amit más nem csinál. Vannak ünnepek, nyerjük meg a györgyei polgárokat.
A szociális bizottságban is meg kell fontolni a segélyezést, a csomagok adását. Tessék az egészet átnézni, átformálni. Felháborító, hogy támogatásként fát adtunk, amit eladtak. Ez a fa, a község fája. Legyen a fa lerakva a telepen, legyen eladva, kapja olcsóbban a rászoruló. Üljünk össze és gondoljuk végig a dolgokat. 

Hogyan lehetne takarékoskodni: nézzük meg az önkormányzat ingatlanait, hogy hogyan funkcionálnak. Amit nem használunk, azokat adjuk el. Itt az iskolaépülete, kong az ürességtől, csökken a gyereklétszám. Annak idején miért nem vállalta fel a györgyei iskola a felnőttoktatást? Sok mindent lehetne csinálni, de a legfontosabb, hogy pénzt miből tudunk csinálni. A másik, hogy semmit nem lehet ingyen adni, dolgozzanak meg érte, csináljanak valamit. Ne pénzt osszunk, mert azt azonnal beviszik a játékgépbe. Azt nézzük meg, hogy megtudjuk-e akadályozni, hogy ne a kocsmába vigyék a segélyt.

Póczné Fehér Mária polgármester: Köszönöm a hozzászólást. Valóban nem fogadhatjuk el a tehetetlenséget, több pénzt nem fogunk kapni, többen nem születnek, teremtsük meg magunknak, hogy normális közegben élhessünk.

Józsa László alpolgármester: Hétvégére vesszük a Gondozási Központba a helyi szociális otthonból az ebédet. Ne onnan hozzuk, hanem főzze meg a konyha.

Póczné Fehér Mária polgármester: Egyetértek azzal, hogy a pénzbeli támogatást teljesen el kellene hagyni a szociális segélyezésből.
Józsa László alpolgármester: Minél szegényebb az ember, annál kisebb horizontban lát, rövid az időhorizontja. Az ilyenek csak a mában gondolkodnak. Máshogy gondolkodnak azok, akik nagyon szegények, mint azok, akik kevésbé szegények. Nekik napi gondjaik vannak, amit ma megtudott oldani. Nem védek senkit, de ez  nagyon nehéz.

Póczné Fehér Mária polgármester: Ez valóban így van. Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.
A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal a következő határozatot hozta.

9/2010. (II.15.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2010. évi költségvetés végrehajtásához kapcsolódó önkormányzati feladatokat jóváhagyja.

Határidő: folyamatos

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

3. Napirendi pont: Községfejlesztési feladatok meghatározása

Póczné Fehér Mária polgármester: Az előterjesztést a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke, Sárközi Lajos készítette. Kérem tájékoztassa a testületet.

Sárközi Lajos képviselő: A bizottsági ülésen nem községfejlesztési feladatokkal foglalkoztunk, kiemeltünk néhány témát, ami a közeljövőben feladat lesz. A község fejlesztésére elsősorban pénzeszközökre lenne szükség, nagyon szűk kereteink vannak. A szükségleteinket a pályázatok hiánya is akadályozta. Nem úgy volt, hogy mire volt szüksége a falunak, hanem csak úgy lettek a pályázatok benyújtva, nem az igényeknek megfelelően történtek a falufejlesztések. Fel kell készülni a belvízvédelemre, hiszem már most is olvadás lesz várható, a hétvégére pedig csapadék lesz. A bizottság által kialakított álláspontot részleteztem az előterjesztésemben. Az előző képviselő-testületi ülésre előterjesztést készített az alpolgármester a fásítással kapcsolatban. Az volt az általános vélemény, hogy a költségek csökkentése érdekében csemetéket kell ültetni, és a lehető legkevesebb költséggel kell megoldani a fásítást.
Mészáros Istvánnak van csemete tölgye, és az önkormányzatnak is van csemetéje. A szociális támogatásnál fa biztosítására lehetne utcákból olyan fákat kivágni, amik még a villanyvezetékbe is belelógnak, vagy nem odavalók, odaillők. Mindezek helyére lehetne csemetefákat ültetni. 

Vizsgáltuk még az önkormányzati ingatlanok hasznosítását is. Az ingatlanok többsége olyan állapotban van, hogy jelentős felújítást igényelne, és ezért az értékesítés lenne a legcélszerűbb. A régi napközi otthon épülete nagyon leromlott, úgy szintén az Izsold ház, azt is jó lenne minél előbb értékesíteni. Meg kellene nézni a Budai Nagy Antal úti lakás értékesíthetőségét is. Az önkormányzatnak van Kemencén is egy ingatlana, amiről semmit sem tudunk.

A bizottság a megújuló energia hasznosításával is foglalkozott, lehetne egy biogáz-létesítményt létrehozni, mélyépítészeti megoldással megoldható lenne a szerves hulladék felhasználásával biogáz előállítása, ami segítséget jelentene a fűtés biztosítására. Természetesen ennek még a tervezése is komoly költséget jelentene.
Póczné Fehér Mária polgármester: A belvízvédelemről feltétlenül kell, hogy beszéljünk, ha a továbbiakban csapadék  sújtja a települést, akkor komoly gondok lehetnek. Meg kell nézni a zsilipeket, az összetört átereszeket, melyek eltömődést jelenthetnek, és ezeket az elkövetkezendő napokban fel kell mérni és ahol kell, be kell avatkozni. A bizottsági ülésen részt vettem, valóban kaptunk egy jó javaslatot a fásításra az alpolgármester úrtól. Természetesen tervezetten, megalapozottan kell ehhez hozzáfogni. Elsősorban egy tervet kell a közeljövőben elkészíteni. Ismerve az anyagi helyzetünket, meg kell nézni a lehetőségeinket a faültetésére és ki kell jelölni a fásításra területet, természetesen szakember segítségével. Figyelembe kell venni a területeket az ültetési szempontokból, hogy később vezetékeket ne érjenek el. Meg kell hirdetni a régi napközi otthon épületét értékesítésre, valamint a Budai Nagy Antal úti lakást ki váltanánk két kisebb lakásra, mivel ha később érkezik a településre olyan, akit idekapcsol a munkája, annak tudjunk biztosítani lakást. A kemencei ingatlannal kapcsolatban meg kell nézni, hogy milyen értéket képvisel és egy következő ülésen beszéljünk erről. A megújuló energia hasznosítása kapcsán biztos vagyok benne, hogy a következő évek elmozdulásra fognak kényszeríteni bennünket, de mindezt pályázati támogatás nélkül nem tudjuk megvalósítani. Itt kellene még olyan dolgokról beszélni, amik még falufejlesztési feladatok lennének. A jelenlegi helyzetben különösebb fejlesztésekben ebben az évben nem gondolkodhatunk, vagy pedig az eladósodásunk folytatása árán gondolkodhatunk.
Józsa László alpolgármester: Teljesen egyetértek a belvízvédelemmel kapcsolatos értékeléssel. Az 1999 évi belvíz nagyon nehéz emlék, ezért az emberek érzékenyebben reagálnak a belvízre. A fásítás ideje is hamar eljön, foglalkozni kell vele. 

Csákiné Kiss Ilona képviselő: Tölgy, mogyoró a mi fánk. Jó lenne a községbe bevezető utak mellé is ültetni fát. A Tápió patakot is ki kellene tisztítani, tenni kellene valamit, mert felháborító, hogy mennyire elhanyagolt. 

Kozma László képviselő: A faluban meg kellene javítani a sérült járdákat, meg kellene nézni, hogyan lehetne javítani a jelenlegi helyzeten. A Futball Kft-nél jelentős az energiafelhasználás, ha a mi segítségünkkel a melegvíz biztosítása egy naprendszeres megoldással megoldható lenne, komoly megtakarítást jelenthetne. 
Póczné Fehér Mária polgármester: Már tettek ennek érdekében lépéseket, pályázatot nyújtottak be az elavult kültéri világítás kiváltására. 

Németh István képviselő: A 
GAMESZ telephelyen vannak átfolyók, ha egy lakó megcsinálja az ingatlana előtt a bejárót, akkor kapjon belőle térítésmentesen.

Póczné Fehér Mária polgármester: Természetesen adunk.

Csákiné Kiss Ilona képviselő: Az Ady Endre úton vannak kiépítve a termésköves bejárók, azokat ki lehetne javítani.

Póczné Fehér Mária polgármester: Megfogjuk nézni. Köszönöm a bizottság munkáját és szeretném kérni, hogy az elhangzottak és más egyéb tekintetében is kövessék figyelemmel a végzendő munkákat, ami a települést szolgálja.

Kérem a testület szavazatát a Településfejlesztési Bizottság aktuális önkormányzati feladatokat összegző tájékoztatásának elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

10/2010. (II.15.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság által, a fontos és aktuális teendőkkel kapcsolatban összeállított javaslatát jóváhagyja.

Határidő: folyamatos

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester


  Sárközi Lajos bizottsági elnök

4. Napirendi pont: Az önkormányzat aktuális pénzügyi helyzete
Póczné Fehér Mária polgármester: A 60 mFt rulírhitelkeretből február 11-ig felhasznált összeg 59 mFt. A 90 mFt fejlesztési hitelből a tőketartozás 74 mFt, a Nagykáta és Vidéke Takarékszövetkezetnél igénybevett 110 mFt összegű fejlesztési hitel tőketartozása 120 mFt, valamint a 20 mFt fejlesztési hitel  tőketartozása 16 mFt. Az összes hitelállomány tőketartozása  február 12-én 271.099.613 Ft. A ki nem fizetett 2009. évi működési számlák értéke 6.944.214 Ft, a 2010. évi működési számlák értéke 8.826.306 Ft, a Gondozási Központ fejlesztési számlája 5.647.739 Ft. A 2010. évi működési számlák között vannak az ez évi nagyobb összegű közüzemi számlák, valamint az iskola 1 mFt-os gázszámlája is.
Megyesné Szabó Erika képviselő: A múlt évben több mint 45 mFt-ot fizettünk ki hitelekre, a tőketartozás pedig alig csökkent.

Józsa László alpolgármester: Az ősszel választások lesznek, és ha valaki itt ül még majd közülünk, jusson eszébe, hogy bűn eladósodni. Meg kell nézni, hogy megérte-e eladósodni?

Póczné Fehér Mária polgármester: Az akkori ismereteink alapján ezt akkor helyesnek tartottuk, és nem gondolta senki, hogy mekkora fejtörést okoz ez majd nekünk. Ez a probléma a miénk, mert a lakosok ebből semmit sem éreznek, még inkább követelőzést tapasztalok a  részükről.

Vágány Antalné képviselő: Azért jó, hogy ezeket a fejlesztéseket megléptük, jó utunk van, szép épületeink is vannak. Ha nem lépjük meg, akkor ezek nem történnek meg a községben.

Józsa László alpolgármester: A hitel az kell, kell a családoknak is, de tudni kell, hogy hol van az a küszöb, amin nem lehet átlépni. A másik az, lehet erőltetett fejlődés, vagy pedig szerves fejlődése van a dolognak. Lehet, hogy valamit később kellett volna megcsinálni. Hitel kell, de mennyi család roppan bele a hitelekbe. Egy szerves fejlődés kell, de egy erőltetett fejlődésnél valami beleroppan. Lehet, hogy időben szét kellett volna húzni a dolgokat, lehet, hogy 5 év múlva lett volna akkor új óvoda.
Vágány Antalné képviselő: Az a baj, hogy az emberek nem tudják értékelni ami van.

Józsa László alpolgármester: A tapasztalat az, ahol a szerves mozdulatokat átlépték, ott csőd következett be.

Németh István képviselő: Mi most cipeljük itt ezt a keresztet, mert már nem értékelik a fejlesztéseket az emberek.

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem, hogy a tájékoztatást fogadja el a testület.

5. Napirendi pont: 2010. évi helyi önkormányzati ellenőrzési terv elfogadása

Póczné Fehér Mária polgármester: Az önkormányzat éves ellenőrzési  tervének kialakításához kértem a Pénzügyi Bizottság elnökének segítségét. Az előterjesztésben szerepelnek:

· Pénzügyi szabályzatok aktuális jogi helyzetnek való megfelelőségének vizsgálata.

· Kifizetés, utalványozás, ellenjegyzés rendszerének szúrópróba szerű vizsgálata.

· Közcélú munkások munkaszerződésének szúrópróba szerű vizsgálata.

· Közoktatási intézmények tanulói csoportlétszámának vizsgálata.

· Önkormányzati házipénztár szabályszerű működésének célvizsgálata.

· Az intézményekben beszedett térítési és egyéb díjak beszedésének vizsgálata,


tapasztalatok összegzése.

· Mercedes és Wolkswagen Crafter kisbuszok szabályszerű és költséghatékony


működésének vizsgálata.

Javaslom, hogy ezt a feladatot a Pénzügyi Bizottság hatáskörébe adjuk át, és féléves viszonylatban adjanak tájékoztatást.

Kozma László képviselő: Gondolom vannak benne olyan részek, amiket nem biztos, hogy egy félév alatt meg lehet csinálni, és nem biztos, hogy van olyan, amit célszerű ebben a következő félévben elvégezni. Ezért szeretném kérni, hogy a határidőt módosítsuk.

Póczné Fehér Mária polgármester: Az ellenőrzést én a féléves beszámolót követően gondoltam, tehát az ellenőrzésekről a tájékoztatás  a számadáskor, az augusztusi ülésen történne,  illetve ha valamelyik ellenőrzést nem sikerül evégezni,  akkor arról a tájékoztatás szeptemberben lenne.

Józsa László alpolgármester: Meg kell nézni a szervezeteknek azon dolgozóit, akik pénzzel bánnak, és egyértelmű felelősségeket kell munkaköri leírásokban rögzíteni. Volt ez a bizonyos sikkasztás az iskolában, amit nem követett belső ellenőrzés, ami a mi hibánk is. Elképzelhetetlen, hogy a számvitel ilyen sikkasztást ne tárjon fel. A számvitel egy zárt rendszer, a hibának ki kellett volna jönnie papíron. A figyelmetlenség, a lazaság odavezetett, hogy az az ember, aki tisztességes volt, úgy dönt, hogy elviszi a pénzt. Bízunk benne, hogy ilyen eset nem történik, de történhet. A felelősség ott rejlik a számvitelben. Vagy a számviteli gyakorlatunk rossz, vagy pedig akik a számvitelt csinálták, nem végezték jól a dolgukat, mert ennek ki kellett volna bukni ennyi év alatt.
Én is itt ültem, én sem és egyikünk sem javasolta, nem az akkori polgármester és a jegyző a felelős, hanem az, aki a pénzt kezeli. A munkaköri leírásokba bele kell írni a kritikus pontokat, amiben az adott dolgozók felelőssége van.

Bakó Krisztián jegyző: A belső vizsgálathoz annak idején én készítettem egy anyagot, ami a feljelentés alapját képezte. A gond az, hogy a számviteli szabályzatban foglaltak nem valósultak meg.

Póczné Fehér Mária polgármester: Van-e még valakinek más javaslata? Amennyiben nincs, kérem a határozati javaslat elfogadását.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.
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Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő testülete az Ötv. 1.§ (3) bekezdése, valamint az Ötv. 27.§-a szerint a Helyi Önkormányzat Éves Ellenőrzési Tervét a következő témakörök szerint határozza meg: 

1. Pénzügyi szabályzatok aktuális jogi helyzetnek való megfelelőségének vizsgálata

2. Kifizetés, utalványozás, ellenjegyzés rendszerének szúrópróba szerű vizsgálata

3. Közcélú munkások munkaszerződésének szúrópróba szerű vizsgálata

4. Közoktatási intézmények tanulói csoportlétszámának vizsgálata

5. Önkormányzati házipénztár szabályszerű működésének célvizsgálata

6. Az intézményekben beszedett térítési és egyéb díjak beszedésének vizsgálata, tapasztalatok összegzése

7. Mercedes és Wolkswagen Crafter kisbuszok szabályszerű és költséghatékony működésének vizsgálata  
Az éves ellenőrzési terv végrehajtása a Pénzügyi Bizottság feladata. A Pénzügyi Bizottság éves ellenőrzése eredményéről a féléves beszámolóval egyidejűleg, testületi ülésen számol be. A Képviselő-testület fölhívja a Jegyzőt, hogy a Pénzügyi Bizottság számára a szükséges és kért információkat biztosítsa. 

Határidő: 2010. augusztus 23.

Felelős: Kozma László a Pénzügyi Bizottság Elnöke 


  Bakó Krisztián Jegyző

6. Napirendi pont: Pályázat kiírása iskolaigazgatói állás betöltésére

Póczné Fehér Mária polgármester: A múlt évben volt egy sikertelen pályázati kiírásunk az iskolaigazgatói állás betöltésére, aminek következtében Lévai Györgynét bíztuk meg egy évre a feladat ellátásával, és a megbízatása augusztus 15-el lejár. Jó lenne döntést hozni még időben ahhoz, hogy a következő tanévet indítani lehessen. Ha minden rendben megy, akkor már a májusi ülésen döntést lehetne hozni. Két pályázati kiírás került előterjesztésként kiadásra. Az egyik az általános iskola igazgatói állására, a másik pedig összevont, az általános iskola és a zeneiskola igazgatói állásának betöltésére vonatkozik. Először is dönteni kell, hogy a zeneiskolát átkívánjuk-e költöztetni az általános iskolába.

Bakó Krisztián jegyző: A normatíva  ugyanúgy járna, ha átköltözne is, a zeneiskola is tagozat lenne. A tanároknak is 51 %-ának főállású alkalmazásban kell állnia. Amennyiben átköltöztetésre kerül az intézmény, akkor a minősítési eljárást újra le kell folytatni. Újra kellene akkor a minősítési eljárás lefolytatni, de ha tagozat lesz, akkor viszont egy igazgató helyettest kellene csak kinevezni. 

Csákiné Kiss Ilona képviselő: Örömmel üdvözölném, ha a zeneiskola átkerülne az iskola épületébe. Bele lehetne venni a gyerekek órarendjébe a zeneiskolai oktatást. Csoda volt annak idején a zeneiskola Mátyás Attila idejében, utána jött a másik tanár, nagyszerű munkát végzett. Legyen a zeneiskola az általános iskolában.
Nagy Zoltán képviselő: A költségvetés tárgyalásakor azt mondtuk, hogy nem lesz intézményi átköltöztetés. Nem tudtuk felmérni, hogy mit jelent az intézmények életében szakmailag az átköltöztetés. Ha nem költözik át a zeneiskola az iskolába, ettől függetlenül lehet egy igazgatója a két intézménynek. Úgy hiszem, mi már az első napirendben döntöttünk. Persze sötétben tapogatózunk, hogy ki az, aki ezt csinálná, két intézmény vezetését vállalná. A szakmaisága ugyanúgy nincs veszélybe, ugyanúgy működne. A zeneiskolának mindig az adminisztrációja volt háttérben, ezzel a javasolt megoldással viszont helyre kerülne. Ha továbbra is az a tendencia, hogy előbb-utóbb egy épületbe kerül, akkor ez  a legjobb, amit meglépünk, közös igazgatói állást hirdetünk meg.
Póczné Fehér Mária polgármester: Egyetértek az elmondottakkal, úgy gondolom, hogy lassan megteremtődnek a feltételek annak, hogy a felsőszinten teljes egészében tudjon működni a zeneiskola. 
Józsa László alpolgármester: Szerintem egy közös igazgatót kell kinevezni, ez a járható út, a gyerekek fogynak. Megkerülhetetlen, hogy összeköltözzenek az intézmények. Nem hatékony így működtetni külön az intézményt.

Póczné Fehér Mária polgármester: Ha most jobb finanszírozása lenne, akkor is kellene beszélni róla, de mivel ennyire alacsony a finanszírozás, még inkább kell vele foglalkozni.

Józsa László alpolgármester: Az összeköltözés elkerülhetetlen.

Póczné Fehér Mária polgármester: Az elhangzottak alapján tehát a 2. számú melléklettel kell foglalkoznunk, mely a két intézmény közös igazgatói állására történő pályázati kiírást tartalmazza.

Kozma László képviselő: Előnyként szerepeltetni kellene, hogy jó lenne ha idegen nyelvet beszélne. Jó lenne a letelepedése is a községben.
Póczné Fehér Mária polgármester: Két javaslat hangzott el; az idegen nyelv és a letelepedés. Ezeket előnyként szerepeltetni fogjuk a kiírásban.

Józsa László alpolgármester: Nagyon fontos döntést hozunk, megszüntetünk egy önálló intézményt azzal, hogy közös igazgató kerül kinevezésre, átszervezéssel a Kazinczy Ferenc Általános Iskola tagintézményévé válik a zeneiskola, így névszerinti szavazást javaslok.
Póczné Fehér Mária polgármester: Természetesen ezzel a döntéssel egyetértenek mindkét oktatási intézménynek a pedagógusai. A zeneiskolában működik egy 50 fős zenekar, aminek tagjai a zeneiskola növendékei közül kerülnek ki, illetve vannak felnőtt korú visszajáró fiatalok. Elképzelhető, hogy az átköltözéssel ennek a zenekarnak a működése megfog torpanni. Nekünk gondolkodni kell a zenekar további létéről.

Nagy Zoltán képviselő: A zeneiskola és a zenekar léte összefonódott. A zenekarban felnőttkorúak vannak, az nagyon fontos lenne, hogy  ne okozzunk olyan törést, hogy hátrányára váljon a zenekarnak az átszervezés.

Póczné Fehér Mária polgármester: Egy éve írták  a zenekar felnőtt korú tagjai levelükben az aggályukat, hogy az általános iskola nem tudja számukra azt a megszokott együttlétet nyújtani a hétvégi estéken, mint ahogy azt most nyújtja a zeneiskola épülete. Én a magam részéről megértem az aggályukat, bár azt is eltudom képzelni, hogy bizonyos idő után már nem lenne ez gond.

Kozma László képviselő: Nekem olyan érzésem van, hogy a farka csóválja a kutyát.

Józsa László alpolgármester: Egyenlőre arról van szó, hogy két intézményt összevonunk, de helyileg minden marad a helyén.

Nagy Zoltán képviselő: Mi milyen döntést hozunk most akkor?
Póczné Fehér Mária polgármester: Az igazgatói állás betöltésére írunk ki pályázatot.

Józsa László alpolgármester: Le kell írni, hogy volt róla szó, ugyanakkor a hivatali átköltözés során is el kell mondani a döntésünket, hogy egyenlőre nem történik átköltözés.

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület névszerinti szavazatát, ki az, aki az elhangzott módosító javaslatokkal kiegészített pályázati kiírás közzétételét elfogadja. 

Névszerinti szavazás:



Póczné Fehér Mária


polgármester

igen



Józsa László



alpolgármester
igen



Csákiné Kiss Ilona


képviselő

igen


Kozma László



képviselő

igen



Megyesné Szabó Erika

képviselő

igen



Nagy Zoltán



képviselő

igen



Németh István



képviselő

igen



Sárközi Lajos



képviselő

nem



Vágány Antalné


képviselő

igen



Váradi András Béla


képviselő

nem

A képviselő-testület 2 nemleges és 8 igen névszerinti szavazattal az alábbi határozatot hozta.

12/2010. (II.15.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. - alapján pályázatot hirdet a tápiógyörgyei Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény igazgatói állásának betöltésére a határozat melléklete szerint.

Határidő: 2010. május 10.

Felelős: Bakó Krisztián Jegyző
7. Napirendi pont: 2010. évi községi rendezvényterv elfogadása

Póczné Fehér Mária polgármester: Az intézményvezetők, a kulturális bizottság egyeztette, ennek folytán készült el a községi rendezvényt. A rendezvényterv három nagy csoportot jelölt meg; önkormányzati, intézményi és egyesületi rendezvény. Az előterjesztésként kiadott anyagban módosítást javaslok: 

· Borókai Gábor könyvbemutatójának időpontja március 5.

· A március 27-én a Torockó Baráti Társaság által szervezett rendezvénynél meg kell jeleníteni, hogy önkormányzati támogatással.
· A Szépművészeti Múzeum látogatásának időpontja április 10.

Ahhoz, hogy ezek a programok megfelelő színvonalon kerüljenek megrendezésre, a megjelölt személyek a felelősek. Minden képviselő megkapta ezt a tájékoztató kisfüzetet, mely számos hasznos információt és az éves rendezvénytervünket tartalmazza. 

Nagy Zoltán képviselő: Szerintem lehetne ezen a füzeten is propagálni a konyha étkezési lehetőségeit.

Józsa László alpolgármester: Lehetne valamilyen akciót is meghirdetni a konyhánál. Egy-egy út megszervezését vállalom; április közepén a nagykőrösi vásárra, valamint július közepén Kárpátaljára. Kérem, hogy a nevem mellett legyen feltüntetve a telefonszámon, amin lehet érdeklődni az utakkal kapcsolatban.

Kozma László képviselő: Az állatorvosokat is szerepeltetni kellene.

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a módosításokkal kiegészített rendezvényterv elfogadásával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

13/2010. (II.15.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2010. évi községi rendezvénytervet jóváhagyta.

Megbízza a Polgármestert, hogy a rendezvényterv közzétételére az intézkedéseket tegye meg.

Határidő: folyamatos

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

8. Napirendi pont: 
Együttműködési megállapodás megkötése a Szivárvány Idősek 



Otthonával

Póczné Fehér Mária polgármester: Az előterjesztést és a megállapodás tervezetét a Jegyző Úr készítette, kérem tájékoztassa a testületet.

Bakó Krisztián jegyző: A közmunkaprogram elfogadásakor már szó volt róla, hogy a Szivárvány Idősek Otthona bejelentette igényét 2 fő közmunkás 6 órás foglalkoztatására. Ez a megállapodás tartalmazza, hogy milyen feltételeket kell teljesítenie az otthonnak és az önkormányzatnak is a foglalkoztatás során.

Póczné Fehér Mária polgármester: Erre azért van szükség, mert létszámot csak az önkormányzaton keresztül tudnak igényelni.

Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

14/2010. (II.15.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete az „Út a munkához” program keretén belül megalkotott önkormányzati Közfoglalkoztatási Terv alapján a Szivárvány Idősek Otthonával kötött foglalkoztatási szerződést j ó v á h a g y j a .
Felhatalmazza a Jegyzőt a társadalmi szervezet által fönntartott intézmény számára biztosított, közcélú munkásokkal kapcsolatos adminisztráció lebonyolítására.  
Határidő: 2010. február 28.

Felelős:   Bakó Krisztián Jegyző
 9. Napirendi pont: Önkormányzat kintlévőségeinek behajtására végrehajtó megbízása
Póczné Fehér Mária polgármester: Az önkormányzat kintlévőségei szinte teljes egészében az adók be nem fizetéséből adódik. Rájöttünk, hogy a felszólításokkal már nem érünk el sikereket. Végrehajtóval történő együttműködéssel hátha nagyobb eredményeket érnénk el. Költséget nem kell fizetni a végrehajtónak, a költségeket az adóssal szemben fogja érvényesíteni.
Bakó Krisztián jegyző: Szabó Attila végrehajtó rendkívüli módon elfoglalt, de a dologba beleegyezett. A megállapodást elküldöm részére, és amennyiben még módosítani akarja, úgy ezt a lehetőséget is megadjuk számára.

Vágány Antalné képviselő: Mennyi kintlévősége van az önkormányzatnak?

Bakó Krisztián jegyző: 8 mFt körüli a kintlévőség.

Póczné Fehér Mária polgármester: Az Okmányiroda kiértesítette a súlyadót meg nem fizetőket, hogy ha nem fizetik az adót, kivonásra kerül a gépjármű. Nekünk kötelességünk a pénzünket behajtani. Az összeg nagysága is indokolja, hogy lépéseket tegyünk, javaslom, hogy éljünk ezzel a lehetőséggel.

Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

15/2010. (II.15.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. tv. (továbbiakban Art.) 146. §. (3) bekezdésében foglalt törvényi felhatalmazás alapján Szabó Attila bírósági végrehajtóval az 1. számú mellékletben leírt szerződést köti. Felhatalmazza a Jegyzőt a szerződés aláírására.

Határidő: 2010. március 30.

Felelős:   Bakó Krisztián Jegyző

10. Napirendi pont: Kopjafa elhelyezése a torockói testvértelepüléssel fennálló kapcsolat 


20. évfordulója alkalmából

Póczné Fehér Mária polgármester: Az erdélyi Torockó településsel a testvérvárosi kapcsolat 20 évvel ezelőtt kezdődött, ennek alkalmából az ünnepséget a Torockó Baráti Társaság szervezi, vállalta a program megszervezését. A kopjafát Torockón készítik, de az ünnepségig még egy beton talapzatot is el kell készítenünk a kijelölt helyen, az Ady Endre úton, a híd utáni háromszög területen, aminek a tulajdonosa a Magyar Közút Zrt., aki az elhelyezéshez hozzájárul.

Józsa László alpolgármester: Ez a Torockó Baráti Társaság és az önkormányzat közös rendezvénye. A Társaság nyert egy pályázati támogatást a rendezvény szervezéséhez. A kopjafát (3 m x 28 cm x 28 cm) egy torockói fiatalember készíti. Sok vita volt a kopjafa helyének kijelölésével kapcsolatban, végül is abban volt az egyezség, hogy ezt a háromszöget javasolja a testületnek a Társaság. Ez egy komoly megemlékezés lesz, 40-50 fő érkezik Torockóról, műsor lesz a helyszínen, zárt helyen lesz utána műsor, ahol Raffay Ernő fog előadást tartani,  a forradalom utáni időszak hogyan hatott az ottani magyarok életére. Az 1989. decemberi és 1990. januári adományok átadásáról lesz videó felvétel, valamint különböző dokumentumok lesznek láthatók. Egész biztos, hogy majd az egyesület és a polgármester asszony valamennyi képviselőt is meghív ezekre a rendezvényekre.

Póczné Fehér Mária polgármester: Természetesen önkormányzati támogatással fog megvalósulni a rendezvény, és kérném, hogy a jelenlétetekkel tiszteljétek meg a rendezvényt, vegyetek részt rajta. Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a határozati javaslat elfogadásával.
16/2010. (II.15.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a torockói testvértelepülési kapcsolat 20. évfordulója alkalmából,  a Torockó Baráti Társaság által kezdeményezett,  - a Magyar Közút Zrt. tulajdonát képező 1334 hrsz-ú, 3121 jelű, Ady Endre út melletti területen -  kopjafa felállítását támogatja. 

Megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy az emlékmű elhelyezéséhez szükséges tulajdonosi hozzájárulások beszerzésére, az intézkedéseket tegyék meg.

Határidő: 2010. március 27.

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester


  Bakó Krisztián jegyző
11. Napirendi pont:  E G Y E B E K 

Z Á R T     Ü L É S
11.1. Mészáros István beadványa

(Külön jegyzőkönyvben rögzítve)

11.2. Bejelentések, észrevételek

Póczné Fehér Mária polgármester: Egy nagyon kedves meghívást kapott a képviselő-testület a torockói farsangra. Február 27-én lesz, kíván-e a testületből valaki részt venni rajta? Ha nem, jelezni fogom feléjük, hogy most a képviselő-testület nem képviselteti magát a rendezvényen.

Bakó Krisztián jegyző: Megsokasodtak az adó irodában a feladatok, nagyon sok határozat van, jó lenne a befizetési határidőt átütemezni.

Póczné Fehér Mária polgármester: Nem javaslom az átütemezést, inkább nekem ezzel kapcsolatban az a véleményem, hogy az a hölgy, aki a postázást végzi, segítsen be az adós kolléganő munkájába.

Józsa László alpolgármester: Időnként többet kell dolgozni, időnként pedig kevesebbet. A munkaterhelés az ilyen.

Póczné Fehér Mária polgármester: A jegyző úr tegyen meg mindent, hogy március 15-ig kikerüljenek a lakosság felé a határozatok.

Kozma László képviselő: Az önkormányzati alapítvány sínen van-e már?

Póczné Fehér Mária polgármester: A múlt héten még 30 volt előtte, talán már odaérnek a cégbíróságnál a feldolgozásához.
Kozma László képviselő: A Béke úti önkormányzati ingatlanon a tetőcserepek le vannak csúszva, meg kellene nézni az épületben milyen kár keletkezett. 

Póczné Fehér Mária polgármester: Megfogjuk nézni. dr. Bordás Erzsébet háziorvos rendelésével kapcsolatban számtalan bejelentés érkezett. Beszéltünk a doktornővel januárban. Most újabb bejelentés érkezett, elment anélkül a rendelőből, hogy három lázas gyereket ellátott volna. Összehívtam a szociális bizottságot, levelet írtunk a jegyzővel feléje és a tapasztalat az, hogy azóta panasz nem érkezett. Bízom benne, hogy a jövőben sem lesz panasz.
Csákiné Kiss Ilona képviselő: Február 12-én 8 – 11 óráig lett volna rendelés, de nem volt ott 9 órakor, mivel a rendelőben voltam, átirányítottam a betegeket a másik rendelőbe.

Póczné Fehér Mária polgármester: A mi feladatunk, hogy biztosítsuk az orvosi ellátást a településen. Meg kell beszélni a doktornővel, hogy mit várunk tőle. Amennyiben a bejelentések tovább  folytatódnak, írásba kell foglalni és a megfelelő helyre el kell juttatni.

Kozma László képviselő: Egyetértek azzal, hogy legyen orvosunk. Ha minden átrakódik a másik orvosra, akkor viszont nagy teher hárul a másik háziorvosra. Úgy vélem időben kell lépni ez ügyben.

Józsa László alpolgármester: Két dolgot szeretnék megemlíteni. Én soknak tartom, hogy két napon nem fogad ügyfelet a Polgármesteri Hivatal. Utána néztem, Újszilvás kivételével mindenhol két nap az ügyfélmentes nap, tehát nem lógunk ki a sorból, de nem tudom, hogy helyes-e ez. El kell gondolkodni ezen.

Bakó Krisztián jegyző: Amikor folyamatosan  jön az ügyfél, nem lehet nyugodt körülmények között dolgozni!
Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Póczné Fehér Mária polgármester az ülést 23 óra 45 perckor bezárta.

kmft.



Póczné Fehér Mária





Bakó Krisztián



    polgármester





     jegyző

Megyesné Szabó Erika

hitelesítő

PAGE  
18

