Beszámoló a Kazinczy Ferenc Általános Iskola működéséről 2009/2010-es tanév
Készült a 2010. március 8-i Képviselőtestületi ülésre

1. Tanulólétszámok

     Az iskola tanulóinak létszáma   284 fő


ebből más településről bejáró 6 fő, ebből 1 magántanuló

a) alsósok létszáma    139 ( ebből egy fő magántanuló )

1. évfolyam 

38

2. évfolyam 

36

3.évfolyam

37

4. évfolyam

28

b) felsősök létszáma    145
5. évfolyam

33

6. évfolyam

37

7. évfolyam

35

8. évfolyam

40

c) sajátos nevelési igényű tanulók száma   36 ( 12,7%)

alsóban   17 tanuló ( 12,2 %)


ebből   4 tanuló tanulásban akadályozott és első osztályos 

felsőben   19 tanuló ( 13,1 %)
d) beilleszkedési – tanulási – magatartási nehézséggel küzd   23 tanuló ( 8,09 %)

alsóban     11 tanuló (7,9% )

felsőben    12 tanuló (8,2 %)

e) napközis csoportok száma   3 

1. csoport     20

2. csoport     24

3. csoport     18 ( 3-4 oszt. tanuló és 1 fő védelembe vett 5. osztályos tanuló )
f) étkező tanulók létszáma    167 fő

ebből  100%-osan támogatott     120 fő (71,8%)


50%-osan támogatott        22 fő (13,2)


teljes térítési díjat fizet      25 fő (15%)
g) normatív tankönyvtámogatásra jogosult    191 fő ( 66,5%)

2. Tantárgyfelosztás alapján ellátott órák

összesen ellátott heti óraszám
491,5

ebből óratervi óra 


365



napközis foglalkozás
             66,5



SNI és BTMN-es

 


tanulók fejlesztő órái

 32


szakkörök, egyéb fogl.
 28

  A szakkörök

- 8. osztályosokat felvételire felkészítő ( magyar , matematika)



- angol nyelvi




- német nyelvi




- informatika
  egyéb foglalkozások
- kiegészítő testnevelés óra 
· felzárkóztató foglalkozások 
· játékos testnevelés, tömegsport

  Az idegen nyelvi csoportbontások csökkenése miatt lehetőség nyílott minden alsós osztályban a közoktatási törvény által előírt heti 3 testnevelés óra, délutáni sportfoglalkozások 

(alsós, felsős ) számának heti 10 óra biztosítására. Szintén az alsós tagozatban minden osztályban heti felzárkóztató óra beiktatására.
A sajátos nevelési igényű tanulók a - szakértői vélemény alapján – törvényben előírt fejlesztő óráinak anyagi fedezetét az állami normatíva biztosítja.

3. Személyi feltételek

a)  Pedagógus létszám 25 fő
21 fő közalkalmazott határozatlan idejű kinevezéssel

 
ebből 1 fő tartósan távol

  1  fő közalkalmazott határozott idejű kinevezéssel részmunkaidőben 

  3  fő óraadói megbízással

A technika, az 5. osztályos testnevelés és az ún. modul tantárgyak kivételével ( ez összesen 16 óra )minden tantárgyat szakos tanár tanít, ez 95,5% szakos ellátottságot jelent.

b)  Technikai létszám 5 fő

ebből
1 fő iskolatitkár


2 fő közalkalmazott takarítónő


2 fő közmunkás – takarítónő június 30-ig szóló szerződéssel

4. A 2009/2010-es tanév I. félévének statisztikai adatai

a)  alsó tagozat 139 fő; a hiányzási átlag 25,57 óra /fő ( 6nap/fő )

7 órával több , mint az előző tanév hasonló időszakában 

b) felső tagozat  145 fő, hiányzási átlag 34,31 óra/fő ( 7 nap/fő )

14,3 órával több, mint az előző tanév hasonló időszakában


  kitűnő tanulók száma 8;      5,5%


  bukott tanulók száma 24;  16,5%


  mulasztásai miatt nem osztályozható tanuló 1


A nyolcadik évfolyamon nem kapott senki sem elégtelen osztályzatot.

Így minden nyolcadikos biztosan számíthat arra, hogy valamelyik általa megjelölt középfokú intézménybe vagy a kötelező felvételt biztosító iskolába felvételt nyer.

Beiratkozni csak az tud aki eredményesen elvégzi a nyolcadik osztályt.

A 40 nyolcadikos tanuló jelentkezési lapját 41 középfokú iskolába küldtük, 122 jelentkezési lapot töltöttünk ki 186 osztályt megjelölve. Legkevesebb 1, a legtöbb 7 iskola, legkevesebb 2 osztály a legtöbb 10 osztály megjelölése történt.
1 tanuló átlag 3 iskolát, 4,8 osztályt jelölt meg. Legtöbben a szolnoki Kereskedelmi és Vendéglátóipari  Tagintézménybe jelentkeztek. A megjelölt osztályok 27,9% szakiskolai, 45,7%-a szakközépiskolai, 26,4% gimnáziumi.

Hét tanuló jelölt meg gimnáziumi és legfeljebb egy szakközépiskolai osztályt, tíz tanuló pedig szakiskolai osztályt.

A központi felvételi eredmények gyengébbek lettek ( országosan is ) a legrosszabb 1 a legjobb 40 pontot ért el. 

Magyarból hasonló eredmények születtek mint tavaly. A leggyengébb 17 a legjobb 46 pontos lett. Összpont számban a legkevesebb 22, a legtöbb 83 pont volt.

Az előző évekhez képest most többen jelöltek meg szakiskolát.

Sikerült néhány szülőt meggyőzni – a hiányszakmákban bevezetett ösztöndíj miatt – hogy jelöljenek meg szakiskolát is. 

5. A tanulmányi versenyeket az alsó tagozatban az előző évek hagyományait követve        szervezzük, folyamatosan május közepéig.
A felső tagozatban Oktatási Minisztérium által támogatott tanulmányi versenyekre neveztünk és a kiírásnak megfelelően szervezzük az iskolai fordulókat.

Az eddig lebonyolított iskolai fordulókból egy nyolcadikos tanulónk, Kalacsi Balázs jutott a megyei döntőbe a Varga Tamás matematika versenyen. 

Német nyelvből területi szövegértési versenyen Dunai Valéria nyolcadikos tanuló ért el kiemelkedő eredményt.
6. Történelmi ünnepeinkről ebben a tanévben a felső tagozatos tanulókkal iskolai ünnepség keretében emlékezünk meg. Az ünnep előtti utolsó tanítási napon – rövidített tanítási órákat tartva - emlékeztünk illetve emlékezünk az Aradi Vértanúkra, az 1956-os Októberi Forradalomra és az 1848. március 15-ei eseményekre.

Az alsó tagozatosok – életkori sajátosságaik figyelembe vételével – egyik tanítási órájukat használták illetve használják fel a megemlékezésre.

7. Az ÖKOVÍZ Kft.-vel kötöttünk együttműködési megállapodást szelektív hulladékgyűjtésre.

Az előző tanévben történt papír hulladékgyűjtési akció eredmény hirdetése október elején történt. A 23 600 kg gyűjtött mennyiséggel iskolánk a legjobb eredményt érte el ( 80 kg /fő átlaggal ).Eddig kb. 540 zsák PET palackot 255 kg kupakot gyűjtöttek tanulóink.
Májusban ismét megszervezzük a papír hulladékgyűjtést és szeretnénk hasonló eredményt elérni. A szülőktől eddig is nagyon sok segítséget kaptunk s reméljük, hogy az idén is így lesz.

8. A társadalmi változások és a hozzákapcsolódó gazdasági folyamatok nem hagyták és nem hagyják érintetlenül az iskolát sem. Itt nem első sorban a szülők szűkebb anyagi lehetőségére gondolok - bár ez sem hagyható figyelmen kívül – hanem sokkal inkább arra, hogy ez a gyerekekkel való törődésre, odafigyelésre is kihat.

Az érték és erkölcsi válság keményen tükröződik a tanulók iskolához, tanuláshoz szüleikhez, pedagógusokhoz, felnőttekhez való kapcsolatán.

Megnövekedett  azoknak a tanulóknak a száma ( ha ez két tanuló, már az is sok ) akiknél az a menő aki nem tanul. A szülők sajnos ezeknél a tanulóknál kijelentik, hogy „ nem bírnak” gyermekeikkel.

 Ez tükröződik a tanulók iskolai viselkedésén 
· tanítási órán nehezebb lekötni figyelmüket, sokszor hiányos felszereléssel, készületlenül jönnek iskolába
· szünetben durvábbak egymással, több az olyan eset, amikor játéknak induló eseménynek verekedés a vége.

Szünetekben öt helyen tartózkodik ügyeletes pedagógus.

A háromnegyed nyolcas becsöngetés után a pedagógusok az osztálytermeikbe mennek ezzel is nagyobb figyelmet fordítva a gyerekekre és ez alkalmat adhat beszélgetésre és az óra előkészítésére.

Az étkezést igénybe vevő tanulóink az elmúlt tanév végén mutatott viselkedése nem biztosította a kultúrált étkezés lehetőségét. Az ott tartózkodó konyhai dolgozók kéréseit figyelmen kívül hagyták sokszor megjegyzéseket tettek, visszaszóltak.
Ebben a tanévben az első naptól kezdve csak szervezetten, pedagógus kísérettel mehetnek ebédelni, az ebéd után egyenként távozhatnak.

Nem volt senkinek nem volt könnyű helyzete az első időszakban. Nekünk pedagógusoknak rá kellett jönnünk, hogy eredményt akkor érünk el ha következetesek vagyunk.

Ma már azt hiszem, nyugodtan leírhatom, hogy tanulóink megszokták és betartják a szabályokat.

Szülői értekezleteken már az alsó tagozatban is észre vehető, hogy kevesebben jelennek meg.

Ha előzőleg nem jelentette be a szülő, hogy nem tud részt venni vagy utólag egy-kettő napon belül nem keresi az osztályfőnököt, levélben figyelmeztetjük, hogy szülői kötelességének nem tett eleget és keressen alkalmat az osztályfőnökkel való találkozásra.

Nagy segítséget jelent, hogy problémás gyermekeink illetve szülők esetében a Gyermekjóléti Szolgálat segítségére mindig számíthatunk. A szolgálat keretén belül működő pszichológus is nagy segítségünkre van. Bár többször  előfordult, hogy a megkezdett terápiára vagy a szülő vagy a gyermek nem ment el.
9.A Diákönkormányzatnak ebben a tanévben új patronáló tanára van, Varró Gáborné személyében. Megpezsdült az élet, minden hónapban szerveznek egy vagy két délutánra programot a felső tagozatos tanulóknak. A program összeállításban  a diákok javaslata volt a döntő. Az eddig lebonyolított programoknak ( kosárra dobó verseny, sportverseny a tornateremben, karaoke verseny a konferencia teremben) nagy sikert aratott.

10. A nyári történések után  kissé lassan szoktuk meg a változásokat. Nagy Zoltán nyugdíjba menetele, az igazgatói pályázat eredménytelensége és az utóbbi két-két és fél évtized – bizonyos szempontból – változatlansága nem könnyű feladat elé állította a tantestületet.

Idő kellett, hogy bele szokjunk az új helyzetbe, amit az is nehezített, hogy mint mindenkit minket sem hagyott érintetlenül a gazdasági válság.
Szerencsére nem kezdtük rosszabb helyzetben ezt a tanévet mint ahogy befejeztük az előzőt.

Az előző tanév befejezéséhez képest most minden aktív dolgozó újra teljes munkaidőben foglalkoztatott munkavállaló lett.

Az 2010. évi költségvetés elfogadása azt jelenti, hogy további megszorítás már nem érte az iskolát, és ezzel a gyermekek lehetőségei nem szűkültek, sőt szeptembertől az emelt szintű angol nyelv oktatás indításának lehetőségével bővült. Ezt a változást csak pozitívan értékelhetjük. Azzal is tisztában vagyunk, ha augusztus végére lényegesen nem változik a mostani negyedik évfolyam létszáma, akkor szeptemberben egy osztályban folytatják tanulmányaikat.

Remélem, hogy a tanév hátra lévő részében minden munkatársam a saját , a gyermekek, az iskola, a falu érdekében még nagyobb együttműködésről tesz tanúbizonyságot.

Tápiógyörgye, 2010.03.04.

Tisztelettel:


Lévai Györgyné

       
       
       mb.ig.

