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Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. március 8-án  

  16  órakor megtartott  ülésén.


Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Póczné Fehér Mária polgármester, Józsa László alpolgármester, 

Bakó Krisztián jegyző,  Csákiné Kiss Ilona, Németh István, 

Megyesné Szabó Erika, Sárközi Lajos, Vágány Antalné, Váradi András Béla  képviselők.
Meghívottak:  Lévai Györgyné Kazinczy Ferenc Általános Iskola mb. igazgatója


Toperczer Tibor nyugalmazott zeneiskola igazgató


Bárándy Sándor Tápiószelei Rendőrőrs parancsnoka



Farkas Róbert körzeti megbízott



Unyi József Torockó Baráti Társaság vezetőségének tagja



Polyák József Torockó Baráti Társaság vezetőségének tagja
Igazoltan távol: Kozma László, Ladányi Mihály, Nagy Zoltán és  Tóthné Erős Zinaida képviselők

Napirendi pontok:



1. Az önkormányzat aktuális pénzügyi helyzete

     Előadó: Póczné Fehér Mária polgármester
  2. Kazinczy Ferenc Általános Iskola működésének értékelése
  
     Előadó: Póczné Fehér Mária polgármester
       Meghívott: Lévai Györgyné mb. igazgató

  3.  Bartók Béla Alapfokú Művészetoktatási Intézmény működésének értékelése

     Előadó: Póczné Fehér Mária polgármester

       Meghívott: Toperczer Tibor 

  4.  Önkormányzati rendeletek felülvizsgálata
· szociális rendelet aktualizálása

· étkezési térítési díjak felülvizsgálata

      

    Előadó: Bakó Krisztián jegyző

5. Az önkormányzat kommunikációs feladatai
    Előadó: Póczné Fehér Mária polgármester



6.  Közmeghallgatás előkészítése 


    Előadó: Póczné Fehér Mária polgármester

                      
7.  Önkormányzat tulajdonát képező ingatlanok értékesítése


    Előadó: Póczné Fehér Mária polgármester


8. Szavazatszámláló Bizottság tagjainak választása



    Előadó: Bakó Krisztián jegyző



9. Hulladékkezelési közszolgáltatási szerződés módosítása



   Előadó: Póczné Fehér Mária polgármester

           10.  Egyebek
Póczné Fehér Mária polgármester:  Kérem a testület szavazatát a napirendi pontok, Váradi András Béla hitelesítő és Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető  elfogadására.
A képviselő-testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal a napirendi pontok megvitatását, a hitelesítő és a jegyzőkönyvvezető személyét elfogadta.

NAPIRENDI  PONTOK  ELŐTT:
Rendőrségi tájékoztató:

Bárándy Sándor parancsnok: A közelmúltban 10 bűncselekmény történt a településen. Volt emberölési kísérlet, pénzhamisítás, hamis pénz forgalmazása, 2 betöréses lopás történt, egyik a Tabán büfé sérelmére, egy esetben pedig lopás történt idősember terhére. Más településeken előfordult, hogy az önkormányzatra hivatkozva, vagy pedig egyéb trükkökkel csalnak ki pénzt az emberektől. Ez ellen azt tehetjük, hogy mind szélesebb körben próbáljuk a figyelmet felhívni a veszélyhelyzetekre. Egy lőfegyverrel való visszaélés történt, ami abból állt, hogy lakásban találtak fegyvert, amit beszolgáltattak a rendőrségre. Itt arról van szó, hogy elhalálozott a férj, és a feleség beszolgáltatta a fegyvert. Egy kereskedelmi egységben pénznyerő gépet vertek szét, az elkövetővel szemben eljárás van folyamatban. Legtöbb esetben a Nagykátai Rendőrkapitányság folytatja le az eljárást. Elmondható, hogy a múlt évben több lopás történt hasonló időszakban, tehát itt csökkenés tapasztalható. 
Tápiógyörgyére nem volt jellemző a falopás, de most az utóbbi időben jó pár szabálysértési eljárás indult ez ügyben. Ezek az ügyek áttételre kerülnek az önkormányzatok hatáskörébe, szabálysértési eljárás lefolytatására, jó lenne visszatartó erővel bíró bírságot kiszabni. A fokozott rendőri ellenőrzések kapcsán a kerékpárok világítására jelentős hangsúlyt fektetünk a balesetek megelőzése érdekében. Az átfogó ellenőrzési tervben heti egy alkalommal lesz jelen a rendőri ellenőrzés a községben, amiben kérjük a helyi polgárőrség támogatását. A tavalyi évben több rongálás történt az önkormányzat sérelmére, ebben az évben még szerencsére nem történt ilyen jellegű bűncselekmény. A közeljövőben egy-két hétig lesz a Tápiószelei Rendőrőrs birtokában sebességmérő készülék, amit próbálunk majd hatékonyan kihasználni.
Póczné Fehér Mária polgármester: Köszönöm az alapos tájékoztatást. 

Bakó Krisztián jegyző: Az önkormányzat akkor tud bírságot kiszabni a rendőrség által áttett szabálysértésekben, ha egy kinyomozott anyagot kapunk, mivel nem vagyunk nyomozóhatóság.

Bárándy Sándor parancsnok: Nagyon rosszul alakult ennek a törvényi változtatása. A rendőrségnek annyit enged a szabálysértési törvény, hogy a halaszthatatlan dolgokat deríthetjük fel, a többi átadásra kerül az önkormányzatok felé. A rendőrség hatáskörét leszabályozták. Természetesen a szabálysértéseket áttesszük, de az nem azt jelenti, hogy elfelejtettük az ügyet, a továbbiakban ha szükséges, segítséget nyújtunk.
Németh István képviselő: Köszönöm a beszámolót. El kell, hogy mondjam régen 7 csendőr volt a településen, most pedig egy rendőrünk van, és a lakosság részéről úgy vélik, hogy többet legyen a körzeti megbízott a településen. Szeretnénk többet itt látni a rendőrt.

Bárándy Sándor parancsnok: Bárcsak elmondhatnám, hogy 7 rendőr van a községben, de a tápiószelei körzetben sincs 7 rendőr. Vannak elvárások és feladatok, amiket el kell látnia a rendőrkapitányságnak, és a jelenlegi létszámmal kell ennek eleget tenni. Sajnos nem tudom azt mondani, hogy a györgyei rendőrt nem fogom elvezényelni. Amennyiben tényleges szolgálati indokkal nem tudom kimenteni, el kell vezényelni. Amit lehet a körzeti megbízottak válláról leveszem, és azon vagyok, hogy többet legyenek a településen.

Németh István képviselő: Kicsit oda kellene figyelni a vasúti várótermekre is, mert iszonyatos állapotok uralkodnak, meg vannak rongálva a helyiségek.

Sárközi Lajos képviselő: Jó volna, ha lenne a közintézményekben is arra lehetőség, hogy megtudjam nézni,  hamis-e a pénz.

Bárándy Sándor parancsnok: Az a pénz, ami forgalomban van, azok ellenőrzöttek. A hamis pénzek inkább más körökben fordulnak elő. A rendőrség kötelezni nem tud senkit sem, hogy ilyen gépet állítsanak fel.

Póczné Fehér Mária polgármester: Köszönöm a tájékoztatást.

Torockói Baráti Társaság kérelme
Póczné Fehér Mária polgármester: A Torockói Baráti Társaság elnöke, Németh Csaba beadványt juttatott el, melyben kéri, hogy a Torockó testvértelepüléssel való 20 éves kapcsolatot szimbolizáló kopjafa felállítási helyét módosítsuk. A Társaság képviseletében megjelent Unyi József és Polyák József, kérem, mondják el mi indokolja ezt a kérésüket.

Unyi József: A malom előtti háromszöget a télen néztük, akkor úgy véltük, hogy jó lesz az a hely, most, hogy elolvadt a hó, látjuk, hogy nem megfelelő, mivel ott forognak az autók, por van, nincsen gyalogátkelő, nincs lehetőség arra, hogy gyalogosan közelebbről megtekintsék a későbbiekben az emlékművet. Jobb lenne az óvoda előtti parkrész, mindenki által megtekinthető lenne. Az idő szorít, március 27-én lesz az ünnepség, el kell készíteni a talapzatot, fel kell állítani a kopjafát. Teljes egészében kézi erővel megoldható a munka, nem kell gépet felvonultatni, ügyelni fogunk arra, hogy a park ne sérüljön.

Józsa László alpolgármester: Az egyik az, hogy változatlanul az első helyet tartom jónak. Egy teret nem lehet köztéri szobrokkal bezsúfolni. Ez a millenniumi emlékmű helye, a kopjafa elhelyezésével zsúfoltság lenne. A tervezett hely környezete tulajdonképpen rendezett;  rendezett a Tápió part, a játszótér, a malom környéke. Változatlanul azt a helyet tartom jónak. Az, hogy ott télen havat halmoztak fel, ez volt az utolsó tél, hogy ott helyezték el, biztos vagyok benne, hogy nem fogják ezt tenni akkor, ha a kopjafa ott lesz. Por pedig mindenütt van. Ott egy rendezett virágos kert van, mindig rendbe volt téve, nem tiport bele senki. A javasolt park semmi esetre sem jó. Lehet, hogy vannak előkelőbb helyek a faluban, de ez is az lehet. Az egyesület javasolta ezt a helyet, a képviselő-testület pedig elfogadta. Ugyanolyan megbecsült helye lenne ez is a településnek, mint bármely más a faluban. A másik hely semmiképpen sem járható, nem lehet bezsúfolni egy másik emlékmű mellé a kopjafát.
Váradi András Béla képviselő: Valóban nagy teherforgalom van a malom felé, miért nem lehet itt a faluház mellett felállítani? Ezt a helyet javasolnám.

Józsa László alpolgármester: Teherfogalom máshol is van, ennek oda kell kerülnie, ahol zajlik az élet.

Németh István képviselő: Mindenki jót akar a maga módján. Annak idején én nem igazán értettem vele egyet, nem azért, mert a nagy teherautók lenyalják az útszélét, hanem úgy általában. Úgy érzem, hogy ez egy magyar-magyar barátság, ez a legigazibb testvértelepülési kapcsolat a kapcsolataink közül. Valahol a központban kell ennek helyet keresni. Ennek egy tér kell, ha egy kis csoport megakar állni a kopjafa mellett ünnepelni, akkor megtudjanak állni. Ezt a kopjafát ott nem tudom elképzelni a háromszögben. Valóban a millenniumi emlékmű tere az, és biztos, hogy  két emlékmű ütné egymást. Az artézi kút mögötti részt néztem, ott van olyan tér, ahová el lehetne elhelyezni, szerintem az is jó lenne.
Polyák József: Olyan helyet kell biztosítani, ahol megtud állni 100-150 ember, lehet parkolni és ezért még felmerült, hogy az óvoda előtti területen is fel lehetne állítani a virágos területen. A háromszög területe nem jó, ott a malom, ott parkolnak, állnak a gépkocsik, nagy a forgalom, az egy ipari terület. Nem biztos, hogy a torockóiak örülnek annak, hogy nem a falu központjában lesz elhelyezve. 

Józsa László alpolgármester: Nézzük meg a meglévő emlékműveknek, szobroknak a kezdetektől eltelt életét. Ezeknek egy esztétikai funkciójuk van, értékként egzisztálnak a településen. Ez nem egy olyan emléktárggyá válik, hogy oda zarándokok fognak menni. Én ráhibáztam; nem tartjátok eléggé előkelőhelynek. Az óvoda előtti tér, az esztétikailag foglalt. Még ha szellemileg rokon emlékmű kerülne oda, akkor is megtöri a varázst. Engem egyszer nagyon kioktatott egy művészember, aki elmagyarázta az elhelyezések szabályait, és ráhallgatván lettek elhelyezve a millenniumi emlékmű, a Szent Kristóf szobor. Eléggé kulturált rész az a környék, változatlanul azt mondanám, hogy legyen felállítva a tervezett helyen. Az artézi kútnál is vannak szobrok, amik történelmi harmóniában vannak. Nem azt kell nézni, hogy hol van üres hely. Ha nem tudunk megegyezni, akkor kérjük ki szakember véleményét. Nem szabad a saját fejünk után menni azért, hogy csak tegyük valahová, az elhelyezésnek meg van a maga szabályrésze. Ott nem zavar senkit, természetesen sok minden előfordulhat, kidöntheti autó, de az máshol is előfordulhat. Abból nem lehet tőkét kovácsolni, hogy mit szólnak a torockóiak, ha nem a falu központjában van. Nem csak a falu közepe a szent, hogy oda mindent le lehet rakni, mert akkor már nem az igazi az egész, ez a javasolt terület sem megalázó. Még mindig van idő arra, hogy a szakma véleményét kikérjük.

Németh István képviselő: Mennyi időt vesz igénybe a munka?

Polyák József: A legköltségesebb kivitelezés a malomnál lenne, a költségek igazából helyszín függőek. Ha egy egyszerűbb helyszínre tesszük, akkor 3 nap, ha igényesebbre, akkor az még két hét is lehet. Olyan helyet szeretnénk, ahol bárki megtudna állni. Itt, ha a malom működik, akkor nem lehet megállni, mert nem lesz hely.

Németh István képviselő: El kell vinni a malom elé az artézi kútnál lévő parkból a termékenység szobrát, és annak a helyére kellene felállítani a kopjafát.

Póczné Fehér Mária polgármester: Azt hiszem, hogy nem lenne butaság, ha olyan szakembert hívnánk a településre, aki ebben a dologban jó tanácsot tudna adni nekünk. Lehet, hogy olyan helyet fog javasolni, amire mi nem is gondoltunk. Március 27-ig ezt a kopjafát el kell helyezni, és egy rendkívüli ülésen döntést kell hozni. Elfogadható a szakember hívása.

Csákiné Kiss Ilona képviselő: Sok mindennel egyetértettem egyik részről is, és a másik részről is. A kopjafa az más, annak tér kell. Ha itt a barátság ezen múlik, akkor ezen nekünk gondolkodni kell. Én nagyon örültem annak, hogy oda lesz elhelyezve, hiszen az egy forgalmas hely, sokan mennek arra naponta a vonatra, a lakosok napi forgalma nagy. Szem előtt kell tartani, hogy a kopjafának tér kell, bűn lenne bezsúfolni egy más foglalt térre, területre.

Polyák József: A bejárat csak a malom felől lenne, és ott amikor működik a malom, akkor sok gépjármű áll, és nem lenne megközelíthető. 
Póczné Fehér Mária polgármester: Köszönöm a Torockó Baráti Társaság részéről a megjelenést. A képviselő-testület az utolsó egyebek napirendnél még visszatér a erre az elhelyezési ügyre.
1. Napirendi pont: Az önkormányzat aktuális pénzügyi helyzete

Póczné Fehér Mária polgármester: Előterjesztésként kiadásra került egy tájékoztató a Polgármesteri Hivatal hitelállományáról és pénzügyi helyzetéről a mai napnak megfelelően. A rulírozó hitelkeretünknél a maximumnál vagyunk, nem léptük át a 60 millió forintot. Az önkormányzat hitelállomány tőketartozása 270.745.083 Ft. A bankszámla egyenleg; kommunális adó 531.206 Ft, gépjárműadó 858.671 Ft, iparűzési adó 117.650 Ft, idegenbevétel 13.976 Ft, pótlékbefizetés 75.105 Ft, működési számla egyenlege 821.178 Ft. A házipénztár egyenlege 1.233.419 Ft. A ki nem fizetett;  2009. évi működési számlák értéke 5.785.974 Ft, a 2010. évi működési számlák értéke 8.829.322 Ft, a Gondozási Központ ki nem fizetett fejlesztési számlája 4.847.739 Ft. A közüzemi számlák fizetésénél nincs olyan veszély, hogy valahol megszüntetnék a szolgáltatást. 
Kérem a tájékoztatás elfogadását.

2. Napirendi pont: Kazinczy Ferenc Általános Iskola működésének értékelése

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem, hogy az iskola megbízott igazgatója, Lévai Györgyné részére a hozzászólási jogot adja meg a testület a napirendi pont megvitatásához.
A képviselő-testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal a hozzászólási jogot megadta.

Póczné Fehér Mária polgármester: A képviselő-testület az írásos beszámolót előterjesztésként megkapta. A beszámolót kívánja-e kiegészíteni?

Lévai Györgyné: Nem kívánom kiegészíteni, amennyiben kérdés van, kérem tegyék fel.

Csákiné Kiss Ilona képviselő: A megbízott igazgatónak nem volt könnyű feladata az elmúlt időszakban, annál is inkább, mert egy esszének beillő beszámolót adott eddig a nyugdíjba vonult igazgató, Nagy Zoltán. Ez most teljes egészében számszerű beszámoló. Nagy Zoltán egy éve a számok mögötti tartalmat próbálta keresni, most pedig a számokról kaptunk információt. Mindkét beszámolót áttanulmányoztam, annál is inkább, mert egy intézmény sorsát kívánom nyomon követni. Ez utóbbi beszámolóban több száz számot találtam, és megpróbáltam a számok mögé nézni. A számok módosultak, csökkentek, emelkedtek. A hiányzások száma korábban 4 – 4,5 nap volt, most pedig 6 7 nap. Volt tanárként kerestem, hogy mire ez a sok hiányzás, biztos volt betegség, de amikor olyan jelzések érkeznek, hogy azért nem mennek el az iskolába a gyerekek, mert félnek vagy nem érzik jól magukat, ez elgondolkodtató. Teljesen megegyezik az a megállapítás mindkét beszámolóban, hogy bukott 24 gyerek. Annak idején nekem azt mondta az akkori igazgató, Faragó Béla, hogy bukás ne legyen. Mindent meg kell tenni azért, hogy ne legyen. Megtettek-e itt az iskolában mindent a pedagógusok?  Az egyessel a tanárok saját magukat is osztályozzák. Szeretettel kellene a gyerekeket tanulásra bírni. A tanulás esélyét nem adja meg az iskola a gyerekeknek. Szégyenletesek az alacsony pontok a továbbtanulásnál. El kell mondani, ha a szülők különórákért nem fizettek volna, akkor még a 40 vagy 60 pontot sem érték volna el. Valahol hiba van az oktatással. 

Továbbra is az a véleményem, hogy az iskola diákjait a tanárkollégákkal együtt rettenetesen hiányolom az ünnepségekről. Egyetlen egy diákot sem láttam a januári Don kanyari áldozatokról való megemlékezésen sem. Nagy baj lett volna, ha ott vannak a 7. és 8. osztályos gyerekek? Hiányolom a közéletiséget az iskolából.
A beszámoló további részében sok minden a szűkebb anyagi helyzetre, a változásokra hivatkozik és arra, hogy szokás nem tanulni, ami sok mindenből adódhat. Amikor olyan tanórákat tartanak, hogy elbeszélgetik az óra első 20-25 percét, és az óra utolsó 10 percében feladják a leckét.
Olyannal szembesültem, hogy rossz vagy nem jól választották a tankönyvet, de a tankönyv segédeszköz, az nem lehet rossz. Ha valaki letudja kötni a gyerekek figyelmét, az tekintélyt ad a pedagógusnak. A tekintélyt tudással, megnyeréssel meg lehet alapozni, és ha ilyen pedagógusok vannak, akkor ez egy jó iskola. Sajnos azt is tudom, hogy ha véletlenül próbál egy szülő szólni, inkább nem megy be, mert retorziótól tart. Azt írják a beszámolóban, hogy szülőértekezlet. Ilyen már nincs, össze lehet a szülőkkel jönni egy beszélgetésre, az, hogy értekezlet és beszélünk a szülőkhöz, ilyen már nincs hosszú évek óta. Az van a beszámolóban, hogy ha nem megy be a szülő az iskolába, akkor levélben figyelmeztetik. Ez is az, hogy a személyes kapcsolatra nem törekednek. Mindent meg kell tenni azért, hogy megnyerjem a szülőt, a gyereket, hogy pozitív élménye legyen az iskolában. Akit csak tudunk, azt meg kell dicsérni a pedagógusok közül is.

Csodálatos dolog, hogy a zenekar mindig ott van az ünnepségeken, de az nem lehet, hogy mindig ők adják meg a keretet, hiányolom az iskolai közös éneklést, az énekkart. Az énekkar egy közösségi erő. 

Sok mindent hiányolok még. Nagy Zoltán egy PR igazgató volt, és nem volt könnyű dolga Lévai Györgynének, ha megfeszült volna, akkor sem tudott volna eredményeket elérni ezzel a testülettel, tehetséggel küszködő, helyzetet megoldani nem tudó testülettel. De szigorkodással nem lehet sok mindent megoldani. Ne azt nézzük, hogy szerintünk mi jót tettünk, hanem, hogy mennyit mulasztottunk. Ne azt, hogy mennyire jutottunk, hanem hol kellene már tartani. A képviselő-testület úgy gondolom, hogy ezt várta volna az igazgató asszonytól. Az alpolgármester gondolatait, az idősebb tanárok javaslatait vegyék elő és nézzék meg. 
Póczné Fehér Mária polgármester: Mi teljesen más szemszögből látjuk az iskola működését, mivel nem vagyunk szakmabeliek, mi azon vagyunk, hogy itt sok tudást kapjanak a gyerekek. Itt nagyon sok olyan döntés született, ami ehhez a technikai feltételeket biztosította. Úgy gondolom, hogy a múlt heti találkozás után megnyugodva a helyzet pozitív irányba mozdult el. Úgy gondolom, hogy Csákiné Kiss Ilona képviselő asszony által megfogalmazottakra okosan fog válaszolni Lévai Györgyné. 

Józsa László alpolgármester: A múlt héten kedden volt egy tantestületi meghívás részemre, a polgármester és a jegyző részére. Nagyon örültem a meghívásnak, annak, hogy ott lehettem, jót beszélgettünk. A beszélgetés úgy zárult, ahogy az az intelligens emberek között szokott. Egyet tolmácsolnék; egy dolog volt, a fegyelmi helyzet, ami számos véleményt indukált. Úgy gondolom, hogy a tantestület is látja a tendenciákat, talán agresszív dolgok történnek, tanulási hibák vannak. Ez nem egy györgyei sajátosság, ez országos szintű, eléggé vad dolgok történnek úgy általában az iskolákban, de a mindennapos problémák; a fegyelmi problémák. Egy beszélgetés során kívülről és belülről is ezt hallottuk. Biztos, hogy velem sem értettek sok mindenben egyet, és én sem mindenben értettem egyet, de nem is ez a lényeg, hanem az, hogy tudtunk őszintén beszélni egymással. Az iskola részéről mindig megtörténik a beszámoló és utána nem történik semmi, nem készül stratégiai terv. Való igaz, hogy más településről is jönnek ide gyerekek, de ez csak akkor működik, ha ez az intézmény jól működik, színvonalas oktatás van. Ilyen iskolává kell válni, először a jó hírt meg kell alapozni és utána jönnek a gyerekek, jön a finanszírozási pénz. A másik az, hogy tudomásul vesszük, hogy csökken a gyereklétszám, ez  óhatatlanul azt fogja jelenteni, hogy egyre nehezebben finanszírozhatóvá válik az iskola. Felmerülhetnek olyan ötletek, ha finanszírozhatatlanná válik az iskola, jönnek az osztályok összevonásai, csökken a pedagóguslétszám. De lehet az is, hogy nem tesz semmit az önkormányzat és az iskola sem. Évtizedek után odajutottunk el, hogy ilyen típusú gondolatokkal kellene foglalkozni, hogy mi lesz a györgyei iskolának a jövője, és nem csak azoknak fontos ez, akik ott dolgoznak, hanem az egész községnek. Mi legyen az iskola jövője, erre próbáltam felhívni a figyelmet most. Természetesen most választások előtt, ezzel már nem lehet foglalkozni, de majd a későbbiek folyamán ezzel a mindenkori vezetésnek foglalkoznia kell. Azt mutatja a létszám is, hogy az alsós létszám 139, a felsős pedig 145 fő, csökken a gyereklétszám. Hosszú távú gondolkodásra hívnám fel a figyelmet.
Vágány Antalné képviselő: Örülök, hogy alsós pedagógus vagyok, ott nem érezzük ezeket a fegyelmezetlenségeket. Csákiné felnőtteket tanít, amivel szerencsés. Egyszerűen vannak gyerekek, akikkel nem lehet bírni, nem lehet fegyelmezni őket. Egyetértek azzal, hogy szépszóval kell tanulásra bírni a gyerekeket, de felsőbb osztályokban már sokkal nehezebb. Biztos, ha jó tanácsod adsz, azt megfogadjuk. Azt viszont be kell látni, hogy Lévai Györgyné mögött egy-emberként volt ez a tantestület. Tudom, hogy nagyon nehéz neki, ő nem a szavak embere, három szóval elintézi a dolgokat, amit lehet, azt megcsinálta. 

Németh István képviselő: Tudomásul kell azt vennünk, amikor Nagy Zoltán volt az igazgató, akkor is minden évben írt egy beszámolót, nagyon örültünk, hogy az iskola virágzik. Kivétel volt az utolsó beszámoló, amikor is lerántotta a leplet, hogy mégsem annyira szép, mint amennyire mi gondoltuk.

Megyesné Szabó Erika képviselő: Döbbenetes, hogy a gyerekek 70 %-a nem fizet az étkezésért. Nagyon szomorú, hogy a gyerekek az ebédlő előtt, illetve az ottani magánház területére bedobják a banánhéját vagy a csokipapírt.

Vágány Antalné képviselő: Az ebéd befejeztével nem tudunk minden gyereket figyelni a távozása során, sajnos sok esetben ha szólunk, azért is eldobják.
Lévai Györgyné: Nem tovább dobni akarom a labdát, a rendszerváltás óta előtérbe kerültek a jogok, de akkor, amikor nem tudnak vele élni, annál nagyobb hibát nem tudok elképzelni. Ez nem csak györgyei, hanem országos probléma is, és ezzel nem menteni akarom magunkat, magamat. Régen voltak szakfelügyelők, akik értékelték a pedagógusok teljesítményét, az adminisztrációt, a pedagógus munkáját. Építőjellegű volt a látogatás utáni értékelés. Kiemelték mi a jó és próbáltak rávilágítani arra, mi a rossz. Ez hiányzik, mivel nem csak a jóból, hanem a rosszból is lehetett tanulni.

Azt is tudni kell, hogy pedagóguspályájára a legkisebb pontszámmal lehet bejutni, ezért van, hogy pedagógusnak kevésbé megfelelőek tanítanak iskolákban. 

Egyre több azoknak a családoknak a száma, akik a gyerekekkel kevésbé foglalkoznak, a családi háttér  nagyon fontos, régen nagyon sokat foglalkoztak a gyerekekkel, segítették az iskola munkáját. Tudom, hogy nem vagyok egy igazgató típus, én inkább végrehajtó típus vagyok. Valószínű, hogy ezt befolyásolja az, hogy ebben a beosztásban éltem, ezt a trendet éltem meg. Ezáltal nem szeretném lepergetni magamról a bírálatot, azt elfogadom, igyekszem tenni azt, ami tőlem telik. A tantestület nem erre várt, számított, én tudom, hogy azt kell elfogadni, ami van és aszerint kell dolgozni. Nagy Zoltán és én, két véglet, ő a szavak én pedig a számok világa vagyok. Amikor én ezt a beszámolót megírtam, akkor én egy kicsit elégedett voltam, hogy erre képes voltam. A hiányzásokat nem véletlenül írtam oda, megemelkedett igaz, de nem az igazolatlan napok száma, hanem az összes hiányzások száma. A gyerekek kevésbé tanulnak, olyan gyerekek sem tanulnak, akik képesek lennének rá, az ellenőrzőjüket nem íratják alá  szülővel. Ha egy szülőértekezletre nem jön el a szülő, akkor  levélben tudatjuk vele, hogy vegye már észre, hogy nekünk szükségünk van arra, hogy a gyerekéről tudjon. Régen én úgy éreztem, hogy itt mindnyájan a mai átlagszülőhöz több időt, energiát fordítunk. Ez a probléma nem györgyei vonatkozású, hanem összességében az egész országra nézve hasonló helyzetek vannak. Igyekszünk mindent megtenni, nyilván nem egyformán, vannak akik könnyebben szót értenek a szülőkkel és vannak, akik kevésbé. Tényleg valami hiba van az oktatással, az egész országban, de talán, legalábbis remélem, hogy nem sereghajtók vagyunk ebben. A tőlünk kikerülő gyerekeink, akik itt is dolgoznak és tanulnak, azok a középiskolában is megállják a helyüket. Az ünnepségekkel kapcsolatban és általában el kell, hogy mondjam, ez alatt az egy év alatt, nem lehet hathatós változtatásokat elérni. Az étkezdében már elfogadhatóan étkeznek a gyerekek, de azt már nem lehet felvállalni, hogy mind a 30 vagy 60 gyerek megebédeljen és együtt menjünk el, mert ez hosszú időt vesz igénybe, magára az ebédre viszont kevés az idő. 

191 gyereknek ingyen kell biztosítani a tankönyvet a 284 gyerekből. 

Nem hiszem, hogy jellemző lenne az, hogy félnek a szülők bejönni az iskolába, a kollégák igyekeznek, nyilván nem egyformán, hiszen nem vagyunk egyformák. Valószínű, ha lenne szűrővizsga, akkor kevesebben lennének pedagógusok.
A 284 főből jelenleg 283 fő van, ebből 6 fő bejáró más településről. El kell mondani, hogy az évfolyamok száma nem annyira alacsony, hogy összevonhatók legyenek.

Póczné Fehér Mária polgármester: Az elmúlt évi sikertelen igazgatói választás után nem volt könnyű helyzet, sok olyan választ kaptunk, ami számos kérdésben tájékoztatást adott. A március 15-i ünnepségen a tanulók részt vesznek? 

Lévai Györgyné: A tanulóinknak a harmada mindig megjelent a március 15-i ünnepségen. Én fogom kérni őket, szeretném erőteljesen buzdítani, hogy vegyenek részt. Március 15-re az iskola színvonalas műsorral készül.

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát az általános iskola beszámolójának elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

18/2010. (III.08.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kazinczy Ferenc Általános Iskola működéséről szóló tájékoztatást elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

3. Napirendi pont: 
Bartók Béla Alapfokú Művészetoktatási Intézmény működésének 



értékelése

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem, hogy a zeneiskola képviseletében megjelent Toperczer Tibor zenepedagógus részére a hozzászólási jogot adja meg a testület a napirendi pont megvitatásához.

A képviselő-testület a hozzászólási jogot egyhangúlag, 8 igen szavazattal megadta.

Póczné Fehér Mária polgármester: A képviselő-testület előterjesztésként az intézmény tájékoztatását megkapta. Kívánja-e Toperczer Tibor az írásos anyagot kiegészíteni?

Toperczer Tibor: Nem kívánom kiegészíteni, várom a kérdéseket a tájékoztatóval kapcsolatban.

Sárközi Lajos képviselő: Nem túl régen dönteni kellett a képviselő-testületnek, hogy egy igazgatója legyen az általános iskolának és a zeneiskolának, illetve, hogy helyileg egyre kerüljenek. Most mindketten abban a helyzetben vannak, hogy felülről láthatják, hogy melyik az előnyös, van-e előnye a két intézmény az összevonásának, bármi szempontból is?
Toperczer Tibor: A múlt évben, amikor felmerült, hogy március 1-jén költözik a zeneiskola, akkor nagyon megdöbbentem, mivel későn hallottunk róla, és akkor nagyon ellene voltam. Nem tudtam elképzelni, hogy hogyan is lehetne ezt megoldani. Ha egy jó vezetője lesz az iskolának és érdeke lesz, hogy működjön a zeneoktatás, akkor jó, de ha nem, akkor ez egy-két év múlva befuccsol. Nem igazán jellemző, hogy az ilyen összevonás előnyére lett volna a zeneoktatásnak, de nagyon pozitívan is elsülhet. Én konkrét példákat mondtam a Polgármester Asszonynak és a Jegyző Úrnak, amik nem igazán voltak jók, így például Mezőtúron is döcög a zeneoktatás, de a zenekar viszont szétesett.
Lévai Györgyné: Ha egy jó vezető lesz, akinek mind a kettő egyformán fontos, akkor valószínű, hogy nem lesz hátránya. Nyilván az, hogy felmerül az anyagi része is, lehet belőle pozitívan is és negatívan is kijönni. Amit pozitívnak gondolok az az, hogy az alsó tagozatos napköziseknek könnyebb lenne, nem kellene átmenni más épületbe.
Toperczer Tibor: Akit ez érinthet az négy napközis gyerek.

Lévai Györgyné: Az unokám alsós lesz, abba az iskolába a zenepedagógusok az alsósokhoz kijárnak, így biztonságosabb. Itt nálunk a nagyobbaknál pedig félórába is beletelik míg átmennek a zeneiskolába.  Nagyon sok függ attól is, hogy a zeneoktatásnak mennyire lesz felelős vezetője a későbbiek folyamán. Az újak, akik utánunk jönnek, azok mennyire viselik szívükön ezt a kérdést.

Toperczer Tibor: Jelenleg 12 órától dolgoznak a tanárok, de nem biztos, hogy délután 2 órától való kezdést vállalják. A csoportos foglalkozást nagyon korai időpontra tesszük. Erre az időpontra az iskolásoknak szabadidő van, nem biztos, hogy a szabadidő helyett inkább a szolfézst vállalja a gyerek. A helyi viszonyokat nem lehet a budapesti viszonyokhoz hasonlítani. A zeneiskola épületének van egy varázsa, ahová szívesen mennek a gyerekek. Számos kérdés merül fel, amire megoldást kell találni átköltözés esetén. Ki vállalja sötétedés után a felelősséget az iskolában, mivel mi este 8 és 8,30 óráig dolgozunk és félóránként jönnek a gyerekek, ki fogja a kaput, ajtót nyitni, mert nem lehet nyitva tartani. Személy szerint én nyitom, zárom most a zeneiskolát, de az általános iskola épületében ezt nem tudom felvállalni. A fúvós hangszerek nagyon hangosak, nem tudok az oktatás mellett figyelni arra, hogy mi történik a szomszédos helyiségben. Mi a zeneiskola épületével a szándéka az önkormányzatnak?
A nagy zenekari tagok is rendkívül jól érzik magukat az épületben. Azt annak idején Mátyás Attila jól berendezte. Én korkedvezményes nyugdíjas vagyok, 73.500 Ft-ot kapok havonta, ezért járok ide heti három alkalommal.

Józsa László alpolgármester: Szerintem Toperczer Tibor titulusa nyugalmazott zeneiskola igazgató. Itt megint ugyanazt csináltuk, mint az általános iskolában, hogy mindig egy évet értékeltünk. Valószínű, hogy hibákat követtünk el ezzel. Számos nehézségekkel nézünk szembe. Valamikor régen, amikor úgy döntöttünk, hogy csinálunk egy zeneiskolát, találtunk egy házaspárt, akik becsületesen, szakmaszeretettel csinálták a munkát 20 éven keresztül. Mindenképpen az utolsó évei vannak ennek a dolognak. Az önkormányzatnak szembe kell nézni azzal a problémával, hogy talál-e ugyanilyen szakmaszeretettel, türelemmel, olyanokat, akik tűréssel hátukra veszik ezt a feladatot. Erre nem látok kilátást, már azért sem, mert ma már az ilyen típusú embereket nem lehet találni. Ez egy kicsi zeneiskola, ahol az igazgató és az az 1-2 ember abszolút meghatározója az oktatásnak. Finanszírozási oldala is van a dolognak, nagyon nehéz ilyen zeneiskolát fenntartani. Legyen zeneoktatás, ennek a megoldható módozatát kellene megtalálni. Amikor az iskolaigazgatói pályázatot kiírtuk, akkor én mondtam mindenkinek, hogy miről szavaz, a döntés megszületett azzal, hogy úgy írtuk ki a pályázatot. Néhány millió forintot meg lehetne fogni, amit talán elpazarol az önkormányzat más dologra. Azt hiszem, hogy az egész dolognak a személyi feltételeit, amik 20 évvel ezelőtt meglettek, azokat már nem lehet megismételni, mert a dolgok ilyenek.
Vágány Antalné képviselő: Az, hogy működik ez az iskola, a fenntartó döntése. Nem is igazából az igazgató hozzáállása a döntő, hanem a fenntartó és az iskola lesz a döntő. Attól félek, hogy jövőre még kevésbé fogják finanszírozni a zeneoktatást. A döntés az volt, hogy egy igazgatás alá kerüljön.

Toperczer Tibor: Tehet a pedagógus azt amit akar, ha az igazgató nem akarja. Ladányi Ádám lesz most diplomás, ő az, akit helyi diákunkból neveltünk ki.

Csákiné Kiss Ilona képviselő: Ha valami Györgye nevezetességét biztosítja, az a zene, nem szabad megszüntetni. A múltkor az volt a véleményem, hogy egy épületbe kerüljön a két intézmény. Változtattam a véleményemen, jól érzik magukat ott a gyerekek. Az talán ne is képezzen vitát, hogy hol legyen, maradjanak ott, tevékenykedjenek ott továbbra is. Biztos vagyok benne, hogy mindenki azt támogatja, hogy legyen zenekar, tevékenykedjenek továbbra is ott. 

Toperczer Tibor: Úgy hiszem, hogy nagyon jó helyen van ott az iskola, abban az épületben.

Póczné Fehér Mária polgármester: Köszönöm a részletes beszámolót. Mi az elmondottakat nem a leírtakból, hanem a tapasztalatból merítettük. A múlt évben, amikor bejelentette Toperczer Tibor a nyugdíjazását, az volt, hogy így jár jobban, egy kicsit meg is irtóztam a gondolattól, hogy törés lesz a zeneoktatásban. Ez a testület a költségvetésről amikor döntött, kinyilvánította, hogy továbbra is szeretnék, hogy legyen zeneoktatás a községben. Nem volt nyugodt a lelkünk akkor sem, amikor úgy jelentettük meg az iskolaigazgatói pályázatát az zeneiskola igazgatójára kiterjesztve. Sajnos az oktatási intézményekben fogy a gyereklétszám, és 40 fővel majd érdemes-e zeneiskolát működtetni? Szeretném megköszönni a tantestület munkáját. Úgy hiszem annál nagyobb elismerés nincs, amikor a saját nevelt pedagógussal dolgozhatnak, Ladányi Ádám valóban a pályára termett. Bízom benne, hogy nem fog elmenni, jó lenne a györgyei zeneoktatásnak megnyerni. Köszönöm a zenetanárok munkáját, örülök, hogy szeretnétek még továbbra is Györgyén maradni.

Kérem a testület szavazatát a beszámoló elfogadására.
A képviselő-testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

19/2010. (III.08.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bartók Béla Alapfokú Művészetoktatási Intézmény működéséről szóló tájékoztatást elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

4. Napirendi pont: Önkormányzati rendeletek felülvizsgálata
4.1. Rendelet a gyermekvédelem helyi rendszeréről

Póczné Fehér Mária polgármester:  Kérem, hogy a Jegyző Úr tájékoztassa a képviselő-testületet az előterjesztésként kiadott rendelettervezettel kapcsolatban.

Bakó Krisztián jegyző: A rendelettervezet tartalmazza az önkormányzat által a gyermekek részére nyújtható pénzbeli és természetbeni ellátásokat, a gyermekvédelem helyi rendszerét. Az önkormányzat plusz ellátásokat, plusz intézményeket nem tud biztosítani gazdasági okok miatt. A támogatási formákat részleteztem a rendeletben. Kérem, amennyiben észrevétel, javaslat van jelezzék. 

Póczné Fehér Mária polgármester: Mivel kérdés, észrevétel nem merült fel a rendelettervezettel kapcsolatban, kérem a testület szavazatát a rendelet elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

4/2010. (III.16.) önkormányzati rendelet

a gyermekvédelem helyi rendszeréről

(Rendelet a mellékletben.)

4.2. Rendelet a szociális igazgatásról és szociális ellátási formák megállapításának helyi szabályairól

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem, hogy a Jegyző Úr tájékoztassa testületet a rendelettervezettel kapcsolatban.

Bakó Krisztián jegyző: Tulajdonképpen a tervezet 1-14.§-ai megegyeznek a jelenleg érvényben lévő szociális rendelettel. Változások a továbbiakban vannak, kérem a tervezet áttekintését.

Vágány Antalné képviselő: A 4.§. (7) bekezdésében foglaltak véleményem szerint problémát okoznának, szerintem el kellene hagyni, a bizottság a környezettanulmányt lefolytatását nem biztos, hogy eltudná végezni. Ebből már korábban is volt probléma.
Józsa László alpolgármester: Az utalványokkal kapcsolatban; nem tudjuk ellenőrizni, hogy mire költi az utalványt. Egyébként egyetértek vele.

Megyesné Szabó Erika képviselő: Jelenleg van gyógyszerutalvány, amit csak a gyógyszertárban tud felhasználni.

Póczné Fehér Mária polgármester: Ezzel az utalvánnyal már csak nem fognak visszaélni. Az utalványt itt helyben és Tápiószelén lehet beváltani.

Józsa László alpolgármester: Azt kell nézni, hogy megéri-e a bürokráciát a dolog.

Póczné Fehér Mária polgármester: A 21. §. (8) bekezdését módosítani javaslom, ki kell belőle hagyni „akkor a polgármesteri hivatal megkéri az” APEH Pest Megyei Igazgatóságának igazolását „a jövedelemadó alapjáról”. Nem a Polgármesteri Hivatal kéri meg, hanem az ügyfél.

Józsa László alpolgármester: A lakásfenntartási támogatásból először legyen kifizetve a víz, a villany, és ha még marad, akkor a gázszámla is. Így nem halmozódnának fel közüzemi díjtartozások.

Vágány Antalné képviselő: Ezt akkor ellenőrizni kellene, hogy valóban lakásfenntartási célokra használják fel a támogatást.

Józsa László alpolgármester: Az alapvető dolgok kerüljenek kifizetésre, a víz a legfontosabb, mert víz nélkül nem lehet létezni, és utána jön a villany, mert a villany is nagyon fontos, télen pedig a tüzelő.

Bakó Krisztián jegyző: Megítélésem szerint nem szabhatjuk meg, hogy milyen sorrendben és konkrétan mire költse az ügyfél a lakásfenntartási támogatást.

Vágány Antalné képviselő: Temetési segély igazából nincs is nálunk.

Bakó Krisztián jegyző: Összegzem a még elhangzott módosítási javaslatokat:

· 10. §-ban kizárólag gyógyszerutalvány szerepelhet a (6) és (9) bek-ben,

· 13. §-ban a 15 nap helyett 10 nap szerepeljen,

· 21. §. (8) bekezdésben nem az APEH-től, hanem az ügyféltől kérjük az igazolást,

· 23.§. (2) bekezdés az átmeneti segély összege 5 ezer forint,

· A 28. §. tartalma teljes egészében elmarad.

· 29.§. b./ pont elmarad.

· 30-31. §. elmarad.
· 32.§. szövege módosul; A kamatmentes kölcsönt havi egyenlő részletekben 6 hónap alatt, legfeljebb 1 havi türelmi idővel kell visszafizetni. A bekezdések tartalmának elhagyása javasolt.

· 36. §. temetési segély, átdolgozni.

· 37.§. (1) bekezdése módosul: A temetési segély összege a legolcsóbb temetés 10 %-a. 

· 39. §. kiegészül  plusz egy bekezdéssel,

· 50.§. (3) bek. a./  pontját egyeztetni szükséges az intézménnyel.

· 52-53. §-ok elmaradása javasolt.

Póczné Fehér Mária polgármester: A rendelettervezetben sok helyen kell módosítani, kérem a Jegyző Urat, hogy a javított rendelettervezetet a következő testületi ülésre terjessze be a szociális bizottság által véleményezve.
4.3. Rendelettervezet az önkormányzat intézményeiben a gyerekek napközbeni, valamint a szociális alapellátások keretében biztosított szolgáltatások, valamint a vendégétkeztetés  2010. évi intézményi térítési díjainak megállapításáról

Póczné Fehér Mária polgármester: A Jegyző Úr tájékoztassa a testületet a rendelettervezettel kapcsolatban.
Bakó Krisztián jegyző: A rendelettervezetben módosulás csak a Gondozási Központ szolgáltatásait igénybevevők részére van, az átmeneti, ill. a tartós elhelyezés intézményi térítési díja,  a felnőtt szociális étkezésnél a napi háromszori étkezés díja, ill. az Idősek Klubjánál az étkezés igénybevétele nélküli ellátás biztosítási díja változik. 

Józsa László alpolgármester: A rezsiköltségnél fel kell tüntetni a vendégétkeztetés díjainak rezsiköltségeit is. Javaslom a módosítást.

Póczné Fehér Mária polgármester: Elhangzott egy módosító javaslat, mely beépítésre kerül a rendeletbe. Kérem a testület szavazatát a rendelet elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

5/2010. (III.16.) önkormányzati rendelet

az önkormányzat intézményeiben a gyerekek napközbeni, valamint a szociális alapellátások keretében biztosított szolgáltatások, valamint a vendégétkeztetés  2010. évi intézményi térítési díjainak megállapításáról

(Rendelet a mellékletben.)

5. Napirendi pont: Az önkormányzat kommunikációs feladatai

Póczné Fehér Mária polgármester: Az önkormányzat tájékoztatási eszköze a Faluújság és a néhány éve megnyitott internetes portál. A legegyszerűbb módja a hirdetőtáblák, ahová mindenféle egyedi hirdetéseiket elhelyezhetik a lakosok is. Érdemes lenne a faluújságot is napirendi pont keretében évente értékelni. A hirdetőtáblákat ellenőrizni kellene, és az aktualitását vesztett anyagot el kellene távolítani róluk. A most kiadott eseménynaptárt jónak tartom, célszerű lenne a későbbiekben is kiadni.

Józsa László alpolgármester: Az önkormányzatiságot végig gondolva, soha nem foglalkozott ezzel a tárgykörrel, és most a problémakört jól elemző dolgozat készült. A hagyományőrzésnél jegyezném meg, hogy igazából nincsenek is a településnek hagyományai. Szinte csak a keresztény valláshoz kapcsolódó hagyományaink vannak, így pl. a búcsú. Nehezményezem, hogy nem Szent Flórián napjaként nevezik a május 1-jei megemlékezést. Jó a kiadott tájékoztató füzet. A vélemények nagyon érdekesek úgy a faluújságról, mint az internetes portálról, de meg kell jegyezni, hogy más településeké talán még gyengébbek. Azt is megkérdezhetjük magunktól, hogy mérce-e az, hogy nem vagyunk olyan gyengék, mint mások? Meg kell még azt is nézni, hogy mennyire szolgálják ezek a község lakóit, hiszen ez a lap önkormányzati pénzből van finanszírozva. A kulturális bizottság nem lehet szerkesztő, annál is inkább, mert a bizottság elnöke lemondott a főszerkesztői teendők ellátásáról. Amikor annak idején én készítettem az újságot, akkor önkormányzati kiadvány volt, most viszont újságként jelenik meg, főszerkesztő szükséges. Ugyanez vonatkozik a honlapra is, ott is kell, hogy legyen egy felelős szerkesztő. Az adófizetők pénzéből készül és olyan dolgoknak kell megjelennie, amik az adófizetőket érdekli. Volt, amikor nagyon jó volt az újság, de egyébként ez az újság elmegy azok mellett a dolgok mellett, amik az emberekre tartozik. Nem jelent meg az iskolai sikkasztással kapcsolatban információ. Az újság akkor lesz jó, hogy ha az emberekhez eljuttatja azokat az információkat, amik történnek a faluban. Elvagyunk adósodva, a györgyei embereknek erről nincs információjuk. Nem osszuk meg a problémáinkat az emberekkel, az ősszel ennek tudatában kell, hogy majd válasszanak az emberek, az emberek ismerjék a falujukat. Ne csak a szépről tudjanak, a gondjainkat is meg kell, hogy ismerjék. Ha nem tetszik az önkormányzatnak az újság, akkor leváltja a főszerkesztőt. Nem az kell, hogy olyan cikkek jelenjenek meg, amik egy szűk rétegre vonatkoznak. A honlapunkat annak idején Vágány Péter nagyon jól elkészítette. Az újságban és a honlapon is friss híreknek kell lenni.
Csákiné Kiss Ilona képviselő: Örömmel vettem észre, hogy a kommunikációról szó esik. Azt hiányolom, hogy nincsenek a feladatok mellé személyek rendelve. Nagyon szépen megújult az újság. Az emberek várják az újságot, a legfontosabb információforrásuk a településről, mivel nagyon sok lakosnak még nincs internet lehetősége. Azt is le kell írni, hogy gyönyörű ez a falu.

Póczné Fehér Mária polgármester: A hagyományőrzéssel kapcsolatban szeretném elmondani, hogy tudomásom szerint a tűzoltók felvonulása már 50-60 évvel ezelőtt is volt, talán még régebben.
Kérem a testület szavazat a kommunikációs koncepció elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

20/2010. (III.08.) számú képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat Kommunikáció koncepcióját jóváhagyta.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester
6. Napirendi pont: Közmeghallgatás előkészítése

Póczné Fehér Mária polgármester:  Március 22-én, hétfőn 18 órakor lesz a közmeghallgatás a faluházban. Összegyűjtöttem az elmúlt egy év történését, a település életében jelentős eseményeket, a csatornahelyzet értékelését, belvízzel és utakkal kapcsolatos feladatokat. Ezekről kívánok a közmeghallgatáson tájékoztatást adni.
Kérem a testület tagjaitól vegyenek részt a közmeghallgatáson, legyenek ott, nézzünk szembe a lakossággal.

7. Napirendi pont: Önkormányzat tulajdonát képező ingatlanok értékesítése

7.1. 1838/1 hrsz-ú ingatlan értékesítése 

Póczné Fehér Mária polgármester: A JÁSZ-TERRA Kft. (5054 Jászalsószentgyörgy, Fő u.14.) képviseletében eljáró Pesti Róbert vételi ajánlatot adott az önkormányzat tulajdonát képező 1838/1 hrsz-ú, 1027 m2 nagyságú ingatlanra. Az általa megjelölt vételár összege 500 eFt + ÁFA.  A pénzügyi bizottság a kérelmet megvitatta, az értékesítést a vevő által tett vételár ajánlat összegéért javasolja.

Bakó Krisztián jegyző: A vevő kérte, hogy tolmácsoljam, hogy az ő feladata lesz a terület tereprendezése is. A vevő cége a csatornahálózat kiépítésében kíván részt venni, helyi személyeket kíván alkalmazni, földmunkagépekkel fognak majd dolgozni.  Nagyobb cégeknek, alvállalkozóként fog dolgozni. Telephelyet fog itt létesíteni, elmondása alapján jelentős iparűzési adót fog fizetni.
Józsa László alpolgármester: Javaslom, hogy 1 mFt + ÁFA összegben legyen a vételár meghatározva. Telket már régen értékesítetünk, már akkor is 800 eFt volt, szerintem olcsóbban ne adjuk el.

Sárközi Lajos képviselő: Szerintem jó lenne, ha lenne a településen egy ilyen cég.

Németh István képviselő: Tudom, hogy a bizottsági ülésen részt vett a vevő, biztos, hogy ott is lett neki mondva nagyobb összeg.

Póczné Fehér Mária polgármester: Igen, és azt mondta, hogy 500 eFt + ÁFA összegnél magasabb összeget nem akar adni. 

Józsa László alpolgármester: Javaslom, hogy az ingatlan értékesítéséről névszerint szavazzunk. A határozatban meg kell jelölni, hogy az értékesítés során felmerülő költségek a vevőt terhelik.

Póczné Fehér Mária polgármester:  Egy módosító javaslat hangzott el, melyet felteszek szavazásra. Kérem a képviselő-testület névszerinti szavazását, ki az, aki egyetért az ingatlan értékesítésével, és a vételár 1 mFt + ÁFA összegben történő meghatározásával.
Névszerinti szavazás:



Póczné Fehér Mária

polgármester

igen



Józsa László 


alpolgármester
igen



Csákiné Kiss Ilona

képviselő

igen



Megyesné Szabó Erika
képviselő

nem



Németh István


képviselő

igen



Sárközi Lajos


képviselő

nem



Vágány Antalné

képviselő

igen



Váradi András Béla

képviselő

nem

A képviselő-testület 3 nemleges és 5 igen névszerinti szavazattal a következő  határozatot hozta.

21/2010. (III.08.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonát képező Tápiógyörgye 1838/1 hrsz-ú, beépítetlen terület elnevezésű, 1027 m2 nagyságú ingatlanát 1.000.000 Ft + ÁFA összegű vételáron értékesíti.

Vevőnek a JÁSZ-TERRA Kft-t (5054 Jászalsószentgyörgy, Fő u.14., képviselő: Pesti Róbert ügyvezető) jelöli ki. Az adásvétel során felmerülő költségek a vevőt terhelik.
A Képviselő-testület megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt az adásvételi szerződés aláírására.

Határidő: 2010. április 30.

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester


  Bakó Krisztián jegyző

7.2. 798 hrsz-ú, 72 m2 nagyságú ingatlan értékesítése
Póczné Fehér Mária polgármester: A Tápiógyörgye, Táncsics M.u.16. szám alatti ingatlan tulajdonosai képviseletében Horváth Zoltánné jelezte, hogy az ingatlanukhoz bekerített és több évtizede használt önkormányzati ingatlant szeretnék megvásárolni. A 798 hrsz-ú, 72 m2 nagyságú ingatlan értékesítését javasolja a pénzügyi bizottság 8.000 Ft + ÁFA összegen.

Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért az értékesítéssel, és a javasolt ár elfogadásával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

22/2010. (III.08.) számú képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonát képező Tápiógyörgye 798 hrsz-ú, beépítetlen terület elnevezésű, 72 m2 nagyságú ingatlant 8.000 Ft + ÁFA összegű vételáron értékesíti. Az adásvétel során felmerülő költségek a vevőt terhelik.
Vevőnek a Tápiógyörgye 797 hrsz-ú ingatlan tulajdonosait jelöli ki.

A Képviselő-testület megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt az adásvételi szerződés aláírására.

Határidő: 2010. április 30.

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester


  Bakó Krisztián jegyző

8. Napirendi pont: Szavazatszámláló Bizottság tagjainak választása
Póczné Fehér Mária polgármester: A Jegyző Úr készítette az előterjesztést, kérem tájékoztassa a testületet.
Bakó Krisztián jegyző: A választásról szóló törvény előírja, hogy a Szavazatszámláló Bizottság tagjait ki kell a testületnek jelölni négy évre. A módosítás annyi, hogy legyen egy kijelölt szavazókör a hajléktalanok, illetve a más településről ideérkezők részére. A másik módosítás az, hogy már most meg kell választani az őszi kisebbségi önkormányzati választásokhoz a bizottság tagjait.

Kérem, hogy a testület támogassa a Szavazatszámláló Bizottság tagjainak megválasztását. Ezenfelül lesznek a pártok által delegált tagok, és akkor a póttagok helyett ők lesznek jelen a körzetekben. 

Póczné Fehér Mária polgármester: Amennyiben nincs észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatban, kérem a testület szavazatát.

A képviselő-testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

23/2010. (III.08.) számú képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szavazatszámláló Bizottság  választott tagjait az 1. számú mellékletben leírtak szerint választja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

9. Napirendi pont: Hulladékkezelési közszolgáltatási szerződés módosítása

Póczné Fehér Mária polgármester: Az ÖKOVÍZ Önkormányzati Kommunális és Viziközmű Üzemeltető KFt-vel az önkormányzat 2010. március 31-ig terjedő időszakra közszolgáltatási szerződést kötött a kommunális szilárd hulladékgyűjtés, szállítás, elhelyezés, ártalmatlanítás elvégzésére.A szerződés módosítása szükséges, mivel a dátum 2010.  április  1-től 2010. június 30-ig terjedő, határozott  időszakra módosul.
Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

24/2010. (III.08.) számú képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ÖKOVÍZ Önkormányzati Kommunális és Viziközmű Üzemeltető KFt-vel (2700 Cegléd, Pesti u.65.) kommunális szilárd hulladékgyűjtés, szállítás, elhelyezés és ártalmatlanítás elvégzésére kötött közszolgálati szerződés 1. és 6.  pontjának módosításával egyetért.

A módosítás következtében a közszolgáltatási szerződés 2010. április  1-től 2010. június 30-ig terjedő időtartamra, azaz határozott időre érvényes. A Közszolgáltató ezen időszakra garantálja Tápiógyörgye község kommunális hulladékának ártalommentes elhelyezését az üzemeltetésében lévő hulladéklerakón.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

10. Napirendi pont: E G Y E B E K 

10.1. Választással kapcsolatos tájékoztatás
Bakó Krisztián jegyző: Rövid tájékoztatást szeretnék adni a választással kapcsolatban, mint ezt már egy korábbi testületi ülésen kérte a testület. Az ezzel kapcsolatos előterjesztést a képviselő-testület megkapta.

10.2. Tájékoztatás az önkormányzat peres ügyével kapcsolatban

Póczné Fehér Mária polgármester: Mint ismeretes az önkormányzattal szemben Lázár Zoltán szennyvízszippantó vállalkozó peres eljárást indított, talajterhelési díj visszafizetését kérte az önkormányzattól. Tájékoztatom a testületet, hogy Lázár Zoltán visszavonta a díj visszafizetése iránti bejelentését, a peres eljárás így megszűnik. A további fejlemény az, hogy Lázár Zoltán megállapodást köt az önkormányzattal a szennyvíz leürítésére és vállalja, hogy a havi leürítési díjat megfizeti az önkormányzat részére.

10.3. Kopjafa elhelyezése

Póczné Fehér Mária polgármester: A napirendi pontok megvitatása előtt már foglalkozott ezzel a témával a testület, javaslom, hogy hozzunk döntést a kopjafa elhelyezésére a hely kijelölésére.
Sárközi Lajos képviselő: Amikor először szóba került, akkor én is úgy voltam vele, hogy nem biztos, hogy esztétikailag a legjobb hely a malom előtti háromszög, akkor úgy gondoltam, hogy esztétikussá lehet tenni a helyet. Az a területet gondozottá lehet tenni, egyetértek azzal, hogy a millenniumi emlékparkot nem lehet ezzel az emlékművel bezsúfolni.

Póczné Fehér Mária polgármester: Nekem az a véleményem, hogy 2-3 héttel az ünnepség előtt, egyre komolytalanabbá válik ez a dolog, ha itt szórakozunk vele. Ez a téma már egy évvel ezelőtt felmerült, ismert volt a kopjafa ajándékozása, elhelyezése. Én úgy gondolom, amikor egy hónappal ezelőtt megkerestek, megtettem az a lépést, amit meg kellett tenni, a  Magyar Közút Kht-től az engedélyt megkértem, az engedély meg is érkezett az elhelyezéshez. Szerintem ezt nem most kellene megváltoztatni, az átadás előtt három héttel.

Józsa László alpolgármester: A költségeknek mindkét területen azonosnak kell lenni.

Póczné Fehér Mária polgármester: Azt hiszem határozatot nem kell hozni, a korábbi ülésen döntöttünk, amin változtatni nem akarunk.

10.4. Zeneiskola intézményének összevonása

Póczné Fehér Mária polgármester: Az előterjesztést a Jegyző Úr készítette, kérem tájékoztassa a testületet.

Bakó Krisztián jegyző: Az általános iskola és a zeneiskola összevonására  a döntést meg kellene hozni, el kellene indítani az összevonást, erre készítettem előterjesztést.

Józsa László alpolgármester: Amikor az igazgatói pályázatról döntöttünk, akkor arról is szó volt, hogy az összevonásról döntöttünk. Készüljön egy olyan előterjesztés, ami sorra veszi az érveket, ami alapján úgy döntöttünk, hogy összevonjuk, és akkor szülessen egy határozat. Kétsoros előterjesztés alapján nem javaslom a döntéshozatalt egy intézmény megszüntetésére.

Póczné Fehér Mária polgármester: Javaslom, hogy a Jegyző Úr által készített előterjesztésről ne döntsünk most.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Póczné Fehér Mária polgármester az ülést 23 óra 30 perckor bezárta.

kmft.
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