KÖZMEGHALLGATÁS
J E G Y Z Ő K Ö N Y V E
Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. március 22-én


   18 órakor megtartott közmeghallgatásán.

Jelen vannak: Póczné Fehér Mária polgármester, Józsa László alpolgármester, 


Csákiné Kiss Ilona, Kozma László, Megyesné Szabó Erika, Nagy Zoltán, 


Németh István, Vágány Antalné, Váradi András Béla képviselők,


Bakó Krisztián jegyző,


a lakosság részéről 80 fő.

Napirendi pontok:

1. Tájékoztató;

· Hogyan komposztáljunk?

· Szelektív hulladékgyűjtés bemutatása.


Előadó: Surányi Tekla az ÖKOVÍZ Kft. munkatársa

2. Az önkormányzat 2010. évi költségvetésének ismertetése, önkormányzati feladatok

Előadó: Póczné Fehér Mária polgármester

3.   Hozzászólások, észrevételek

1. Napirendi pont: Tájékoztató

Hogyan komposztáljunk?

Surányi Tekla: Magyarországon 300 kg hulladékot termel egy ember. A komposztálás lényege, hogy le legyen csökkentve a háztartási hulladék mennyisége, illetve a növények megfelelő tápanyaggal történő ellátása. A komposzt használatával kevesebb locsolást igényel a növény, mivel nagyobb a vízmegtartó képessége. Különféle kártevőkkel szemben is ellenállóbb a növény, ha a komposztálást használjuk. 

Mit lehet  komposztálni, és mely anyagok azok, amelyeket nem tanácsos a komposztban elhelyezni. Természetesen a növényi eredetű anyagok a legjobbak a komposztba, nem tanácsos ételmaradékot és egyéb vegyi eredetű anyagokat elhelyezni benne. A komposzt keverése 4-6 hetente ajánlott. A folyamat végén érdemes rostálni a komposztot, valamint ajánlatos csírázási próbát csinálni, akkor jó a komposzt, ha a csírázás beindul, de ha a csírázás nem indul, vagy beteges, akkor még nincs kész a komposzt. 

Szelektív hulladékgyűjtés; hogyan gyűjtsünk szelektíven?

Surányi Tekla: Magyarországon évente három Gellérthegynyi hulladék keletkezik, ez fejenként 300 kg hulladékot jelent. Ennek a mennyiségnek a kétharmada hasznosítható. Tápiógyörgyén a gyűjtőszigetes, ill. a házhoz menő megoldás van a szelektív hulladékgyűjtésre, és ezeket jól egészíti ki az intézményi hulladékgyűjtés, az óvodában és  az iskolában is gyűjtik a papírt, valamint a PET palackokat, amiket időnként elszállítunk, és fizetünk érte a csoportoknak.
A gyűjtőszigeteknél papír-, PET palack és üveg gyűjtésére van lehetőség. Nagyon fontos, hogy a gyűjtőszigeten minél kisebb darabban helyezzük el a hulladékot.

Mi történik a szelektíven gyűjtött hulladékkal? A folyamat; gyűjtés, beszállítás a hulladékgyűjtő telepre, ahol hulladékfajtánként elhelyezik, célgépekkel szállítószalagra kerülnek, utána válogatókabinban kézi erővel válogatják azért, hogy csakis olyan anyagok legyenek benne, amiket tovább lehet  adni újrahasznosításra. Bálázzák, 160-180 kg-os bálák lesznek, és amint megfelelő mennyiség összegyűlik, akkor kerülnek elszállításra az újrahasznosításhoz. 

Németh Anna Tgy., József A.u.: Egy jelenléti ív jár körbe az itt jelenlévő lakosság körében, az az ÖKOVÍZ Kft. íve?

Surányi Tekla: Újszilvás község adott be pályázatot, ahhoz kell ez a jelenléti ív, ami azt igazolja, hogy ezt a tájékoztatást megtettük Tápiógyörgyén is. Az aláírásából senkinek sem származik hátránya.

Kiss Anna Mária Tgy., Bercsényi u.: Én nem fizetek hulladékszállítást, de az adataimat ismeri az ÖKOVÍZ Kft., hogyan lehet ez? Az én zsebemben ne turkáljon senki, ne szabják meg, hogy fizessek, amikor nem rakok ki szemetet.
Bakó Krisztián jegyző: A hulladékgyűjtés a képviselő-testület is megszavazta, mivel más lehetőség nem volt, törvényi előírás a hulladékok begyűjtése, a képviselő-testület nem helyezkedhet szembe egy magasabb jogszabállyal. Önállóan nem tudtuk volna megvalósítani, szigorú jogszabályi előírások, és anyagi erőforrások hiánya miatt. Ha nem veszi igénybe a lakos a szemétszállítást, akkor ennek következményeit viselnie kell, mert a szemétszállítás kötelező igénybevételét előírja a hulladékgazdálkodási törvény. 
Kiss Anna Mária Tgy., Bercsényi u.: Nekem nincs szemetem, komposztálok, félév alatt jön össze egy zsák szemét.

Petró Béla Tgy., Eötvös u.: Ki a felelős a szelektív hulladékgyűjtő szigetek környezetének tisztaságáért? Nagyon sok szemetet halmoznak fel mellette.

Póczné Fehér Mária polgármester: Az önkormányzat gondoskodik a szállításról, de a györgyei emberek a felelősek azért, hogy rendezettség legyen a környezetben. A hulladékokkal kapcsolatban számos olyan dolog fogalmazódott meg itt, amin érdemes elgondolkodni. Köszönöm Surányi Tekla tájékoztatását.
Mészáros István Tgy., Eötvös u.: A zöldhulladéktelep rendben tartását, kezelését kellene megcsinálni, mert a parkfenntartásnál hasznosítani lehetne az ottani komposztanyagot.

Póczné Fehér Mária polgármester: Évekkel ezelőtt nem gondoltuk, hogy ilyen nagy mennyiségű zöldhulladék lesz, és azt sem, hogy belekerülnek olyan anyagok is (műanyagzsák, stb.), amik nem hasznosíthatók komposztálóanyagként.

Sokorai Judit Tgy., Katona J.u.: Az építési hulladékot, a festékes dobozokat hová kell tenni?

Póczné Fehér Mária polgármester: Az építési hulladékot a kijelölt helyen lehet elhelyezni, el kell kérni a kulcsot a GAMESZ-tól, mivel le van zárva a terület, hogy illegális szemétlerakás ne történhessen.

Surányi Tekla: A veszélyes hulladékot a kijelölt hulladékudvarban lehet elhelyezni.

Póczné Fehér Mária polgármester: Köszönöm a tájékoztatást és a feltett kérdésekre adott válaszát Surányi Teklának.
2. Napirendi pont: 
Az önkormányzat 2010. évi költségvetésének ismertetése, 




önkormányzati feladatok
Póczné Fehér Mária polgármester részletes tájékoztatást adott az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről, önkormányzati feladatokról.
· Az önkormányzat 12,8 mFt normatív támogatással kap kevesebb az előző évinél.

· Nem kívánjuk megszüntetni a  zeneoktatást, valószínűleg szeptembertől az iskola tagintézménye lesz az általános iskolának, a jelenlegi helyén marad.
· A háziorvosi szolgálat mindkét körzetében megoldott a háziorvosi ellátás.

· Múlt év augusztusa óta betöltött a védőnői szolgálatban  a pályázat útján meghirdetett védőnői állás.
· A Gondozási Központ megkapta a működési engedélyét; 20 fő állandó és 5 fő átmeneti elhelyezés oldható meg. Jelenleg teljes létszámmal működik az intézmény.

· Környezetvédelemmel kapcsolatos feladatai az önkormányzatnak: A zöldhulladéktelepet fel kell számolni, oda nem lehet semmit sem elhelyezni a továbbiakban. Olyan telepőröket kell beállítani, hogy a nap 12 órájában figyeljék az illegális lerakásokat. A továbbiakban a zöldhulladékot más külterületen fogjuk elhelyezni a begyűjtést követően.

· Szennyvízszállítás: Az önkormányzat működtet egy szennyvíz szállító járművet, amit igen kevesen vesznek igénybe. A legnagyobb probléma, hogy a szennyvizet a kertekbe, árokra szivattyúzzák ki a lakosok. Ebben már bejelentésre sem lehet számítani, mivel a szomszédok egymásnak is falaznak.

· Fásítási program: A program számba veszi azokat az utcákat, ahol lehetne díszcserjéket, fákat ültetni. Valószínű, hogy egy év alatt nem tudjuk megvalósítani, épp ezért kérem, hogy a lakosok ne ültessenek a házuk elé gyümölcsfákat. Szeretnénk egységes szép utcákat kialakítani a településen.

· Önkormányzati erdők: A múlt évben megkezdtük az önkormányzati erdőkből a fakitermelést, a múlt évi bevétel 2,5 mFt. Az önkormányzati erdőkből kerültek ki a faanyagok a „Kalandok a pusztában” című pályázat megvalósításához is.

· Virágosítás: Nagyon sokan segédkeztek a múlt évben a település virágosításában, szeretném kérni a lakosokat, hogy vegyenek részt ebben az évben is a munkában.

· Községi temető: Az elmúlt években nem sok figyelmet fordítottunk a községi temetőre a fűnyíráson kívül. Pályázatot nyújtottunk be a ravatalozó épületének felújítására, kerítés építésére, valamint a belső utak kiépítésére. Április 1-től közcélú foglalkoztatás 1 fő lesz a temető gondozására kijelölve.
· Civilszervezetek: Több civilszervezet működik a településen, van olyan amelyik már több mint száz éve működik, és vannak újabbak. Az éves költségvetésben támogatásukra összeget különített el a testület. Minden egyesület nagyon fontos a településen.

· Csatornahálózat kiépítése: A kormány a 2010. február 27-i ülésén döntött, hogy a csatorna beruházás pályázatát támogatja, a pályázat kikerült Brüsszelbe. A beruházás összes bekerülési költsége 31,2 milliárd forint. Az önkormányzatnak és a lakosoknak 5 milliárd forintot kell megfizetnie. A településen 415 ingatlanra nem történt eddig befizetés. A Fundamenta szerződés előtakarékosságot biztosít a lakosságnak, azt a célt szolgálja, hogy gyűjtögetés történjen arra az időszakra, amikor a csatornaépítés lesz. Jelenlegi lehetőség, hogy 70 hónap időtartamra havi 3.150 Ft-ot kell havonta fizetni annak, aki eddig nem fizetett. Ez előnyös, mivel itt még lehet részesülni az állami támogatásból. Elképzelhető, hogy ebben az évben megindul a beruházás.

· Vízelvezető árkok: Kérek minden lakost, hogy gondoskodjon arról, hogy a víz elfolyás biztosítva legyen az ingatlana előtti átereszekben, tartsák tisztán.

· Belvíz: A legtöbb bejelentés a Székes vízgyűjtő területtel kapcsolatban érkezett az önkormányzat felé. A Székes mindig is vízgyűjtő terület volt, egy vízügyi szakember kellene, aki meghatározná a vízelvezetés lehetőségét, és talán megnyugtató javaslatot tudna adni az arra lakók érdekében.

· Pályázatok: A múlt évben került pályázati támogatással beszerzésre a falubusz, amihez az önkormányzat 2,5 mFt-os önrészt kellett biztosítania. A Kalandok a pusztában című pályázati támogatással megvalósult beruházáshoz az önkormányzatnak 5 mFt saját erőt kellett biztosítania. 

Az elmúlt évben nyújtottunk be pályázatot a községi strand felújítására, amire 25 mFt-
ot nyertük, ami a megpályázott összeg 60 %-a. Ezt a pályázati eredményt 
megfellebbeztem, amire választ a mai napig nem kaptam. A 25 mFt kevés a 
felújításhoz, és ezért nyújtottunk be másik pályázatot, és ha ez nyer, akkor tudjuk 
felújítani a strandot. Számtalan pályázatot adtunk be, amelyek sikertelennek 
bizonyultak, így a zeneiskola épületének felújítása, falunap, térfigyelő kamera 
kiépítése. Nem voltak rosszak a pályázatok, de valami miatt nem nyert.
· Beadott pályázatok, eredményhirdetés még nem volt: Zeneiskola épületének felújítása, strand felújítása, Deák Ferenc úton park kiépítése, temető felújítása.

· Községi utak állapota: Nagyon rosszak az utak, a múlt évben kátyúztunk, de sajnos nem tudtunk minden kátyút megszüntetni. Aszfaltozni, ill. nagyobb javításokat nem érdemes elvégezni, mivel a csatornahálózat kiépítése során az utak sérülni fognak.

· Körzeti megbízott: Két évvel ezelőtt sikerült a településre egy fiatal rendőrt idehozni, szolgálati lakással és egyéb módon támogatjuk. A környező települések lakóihoz képest szerencsések vagyunk, mivel itt nincsenek elharapózva a rendbontások, bűncselekmények, valószínűleg köszönhető annak, hogy itt tartózkodik a körzeti megbízott.

· A település szociális helyzete: Nő a szegénység a településen, ez tapasztalható. Télen fűtőanyaggal is, egyébként gyógyszerutalvánnyal, segéllyel támogatjuk a rászorult családokat. A szociális bizottság ülésén az a javaslat hangzott el, hogy tejet kapjanak a rászoruló családok támogatásként. Az önkormányzat munkát is biztosít azoknak, akik kikerültek a munkanélküli ellátásból, közcélú foglalkoztatottként dolgozhatnak.

· A Polgármesteri Hivatal munkarendjében is változás történt, kedden egésznap és csütörtökön délután szünetel az ügyfélfogadás, hogy az ügyintézők tudják az adminisztrációs munkájukat végezni.

· A Községi Könyvtárat ebben az évben nem támogatja az állam. Nagyon kulturált körülmények vannak a Könyvtárban, de ennek a működését saját erőből oldja meg az önkormányzat.

· Művelődési Ház: Pár éve lett felújítva, a ház üres volt, nem volt benne program, ebben az évben a testület huszárvágást tett, és már ebben az évben is volt pár rendezvény és még az év folyamán is lesz számos, mint ahogy azt a kiadott eseménynaptár is bizonyítja.

· Községi Konyha: jelenleg 400-450 főre főznek.

· Faluújság: Ebben az évben is változatlan formában és változatlan oldalszámmal kívánjuk megjelentetni.

· Honlap: Az önkormányzat honlapja friss információkat tartalmaz.

· Falunap: Ebben az évben is megrendezésre kerül a községben a falunap színes programokkal.

· Sok a kóbor kutya a faluban: Két hónapra szerződést kötöttünk egy céggel, akik értesítésünkre kijönnek,  befogják a gazdátlan kutyákat, és elszállítják. A mai napon voltak itt első ízben.
· Az önkormányzat peres ügyeinek helyzete: Az óvoda beruházással kapcsolatban az Állvány Kft-vel áll perben az önkormányzat, az ügy folyamatban van. 


Lázár Zoltán vállalkozó perelte az önkormányzatot a jogtalanul beszedett talajterhelési 
díjjal kapcsolatban. Lázár Zoltán elállt a peres ügytől, az ügy megszüntetés alatt van.


Az általános iskolában történt sikkasztás ügyében a rendőrségi nyomozás befejeződött, 
átadásra került az ügyészségnek és talán már a bíróságon is van.
· Képviselő-testület: Négy évvel ezelőtt ez a testület kapott megbízást arra, hogy döntéseket hozzon, megfelelően irányítsa a települést. Mi tisztességesen végig dolgoztuk a négy évet, az akkori polgármester lemondott és azóta teszem a dogom. Megköszönöm a testület bizalmát, köszönöm, hogy támogatói voltak a megvalósításnak. Érzem, hogy megújulásra van szükség és ez valószínű, hogy az ősz folyamán meg is fog történni.
Kérem tegyék fel kérdéseiket.

Farkas Istvánné Tgy., Eötvös u.: Feliratkoztam tüzelőtámogatásra a télen, és nem kaptam. Olyanok kaptak fát, akik eladták.

Varró Sándor Tgy., Dózsa Gy.u.: 2008 februárjában a volt polgármesternek nyílt levelet írtam, szerettem volna a lakosság figyelmét felhívni a pénzintézménnyel és egyéb dolgokkal kapcsolatban. Ez nem jelent meg a Faluújságban. Az Alexander Kft-től voltak kint szerződéskötésre, később pedig a Bróker Kft. volt, ahol szerződést lehetett kötni a csatornázásra. Az, hogy elhatározták a csatornázást, nem vagyok ellene, de miért kell hozzájárulást fizetni vidéken, és városon miért nem? Máshol nem kell, igaz a rákötés a hálózatra kötelező. Egyszer fizetni kell a bank felé, be kell kötni a csatornát, lesz a használati díj, ami 780-800 eFt lesz. Ha viszont mindenáron kötelezik a lakosságot, hogy fizessenek, akkor váljanak részvényessé a pénzt befizető emberek. Ne járjunk úgy, mint a gáznál, ami pénz eltűnt. Most fizessük a csőhasználati díjat. Nem tudom elképzelni azt, hogy mi indokolja azt, hogy Györgye társuljon még 22 községhez. Tápiószelén lesz a tisztító, és ki kell építeni 7 km vezetéket átemelőkkel. Ha itt kifogják jelölni a nyomvonalat, akkor valószínű, hogy lesz ahol magánterületet érint. Le van fixálva, hogy megengedi a magánszemély ezt? Mindenki odafigyel arra, hogy mi történik az országban? Fővállalkozó, alvállalkozó, még egy alvállalkozó, és a fővállalkozó pedig eltűnik! Jöjjön olyan szakember, aki ért ehhez a csatornahálózat kiépítéshez és mondja el, hogy ez hogyan fog működni. A másik dolog; nem tudom, hogy mennyire kalkulálták bele, hogy mennyibe fog kerülni a beruházás utáni helyreállítás a községben. Tudjuk, hogy a község vízhálózata eternit csőhálózatból van, és ha megkezdődnek az ásások nem kerülnek ezek veszélybe? Vannak keskeny utcák, ahová csak éppen betud menni a gép, és ott van a víz, a gázvezeték, hogyan tudják a csatornát kiépíteni? Illene tájékoztatni a lakosságot egy ilyen beruházásnál. 

Az elmúlt évben 13/2009. számú önkormányzati rendelete volt a Jegyző Úrnak a parlagfűvel és a telkek rendbetételével kapcsolatban. Kimerem itt jelenteni, hogy a lakosságnak túlnyomó része megtette, de megtette ezt az önkormányzat is? Én 400 m2 területet tartok rendbe, és jönnek a szürkemarhák és tönkre teszik az utat. Akkor én miért dolgozok, tartom rendbe a közterületet? Kérdés lenne a polgármesternek; az utóbbi időben elég sok munkásbusz jön a Dózsa György úton, a Rákóczi és Attila út végén várakoznak az emberek, ahol beszélgetnek, szemetelnek, jó lenne kijelölni helyet a várakozásra, valamint szemetes kihelyezni.

Bai Sándorné Tgy., Jókai u.: Vasúti peron mikor lesz kiépítve Tápiógyörgyén?

Csór Miklósné Tgy., Sallai I.u.: Örülök a pokoltanyai játszótérnek. Jó lenne beszélni az ottani tulajdonossal, hogy a kutyákat ne engedjék ki. Éjjel-nappal szabadon járkálnak a kutyák, nem lehet a játszóteret megközelíteni tőlük, félnek a gyerekek is és a felnőttek is.
Németh Sándorné Tgy., Dózsa Gy.u.: Két és fél hete voltam a polgármesternél, volt egy kérésem, amire akkor megkaptam, hogy annak idején nem mellette kampányoltam. Meg lehetett volna azt mondani, hogy nem tudok segíteni.

Kiss Anna Mária Tgy., Bercsényi u.: A környezetszennyezés engem nagyon bánt, mivel ahogy  a földdel bánunk, úgy bánunk magunkkal is. A csatornázás tulajdonképpen a föld megerőszakolása. Évek óta nem tudok a földemhez hozzájutni, a Földhivatal 15 év alatt nem volt képes az osztatlan közös tulajdonból kiméretni. Évek óta nem kapok rá választ a Polgármesteri Hivatal, hogy hogyan jutok hozzá a 70 aranykorona értékű földhöz.
Szpluvák Istvánné Tgy., Kovács J.u.: A vízminőséggel kapcsolatban szeretnék tájékoztatást kapni.
Szilva Gábor Tgy., Rudas L.u.: Az ivóvíz minőségével kapcsolatban szeretnék én is kérdezni; az ivóvízhálózat a községben eternitcsőből van, amibe nem megy bele a talajvíz? Nem szennyezheti a talajvíz az ivóvizet?

Bezzeg László Tgy., Dózsa Gy.u.: A talajvíz a Székesről régen lefolyt a rétre, onnan a halastóba. Igaz, hogy vízgyűjtő a Székes, de amikor ott áll benne  víz, akkor nagyon büdös. Megoldást kellene találni a víz elvezetésére.

A csatornahálózat kiépítésénél meg van a bekerülési összeg a beruházásra, de ha azt elosszuk, akkor 135 eFt jön ki a lakosság részéről fizetendő összegre, mivel a beruházást az EU 80 %-ban, az önkormányzat 10 %-ban és a maradék 10 %-ot kell a lakosságnak megfizetnie, ami a 135 eFt. Annak idején azt mondták, hogy a lakosság részéről a bekerülési költség 270 eFt, akkor ez hogy van? A Fundamenta felé történő részletfizetéseknél van a 200 Ft-os csekkdíj is.

Gutay Sándorné Tgy., Mikszáth K.u.: A Fundamenta azt mondta, hogy csekkenként került 200 Ft-ba a részlet befizetése, én három csekken  fizettem be egy csekken és mégis levontak 1800 Ft-ot. 

Májusban lesz egy éve, hogy bent voltam a Jegyző Úrnál és elmondtam egy-két észrevételemet az ivóvíz és a szemétdíj fizetésével kapcsolatban. Ez utóbbival kapcsolatban az a gondom, hogy sokan vagyunk egyedülállók, akiknek nincs szemete, nincs annyi, mint aki púpozva rakja ki hetente a szemetét. Akkor a Jegyző Úr azt mondta, hogy az észrevételemet írjam le pársorban a képviselő-testület felé. Az elmúlt egy évben nem kaptam választ a levelemre.
Pál Gábor Tgy., Táncsics M.u.: Az útpadkákat le kellene tolni, mivel megáll a víz az aszfalton, nem tud lefolyni és tönkre megy az aszfaltozott út.

Kollár Pál Tgy., Katona J.u.: Lesznek olyan előtakarékossági  befizetők, akiknek nem lesz csatornahálózat az ingatlanuk előtt, mivel tudomásom szerint le lettek faragva a tervekben, a költségek csökkentése végett. Az ott lakók ugyanúgy fizetik a részleteket a szerződés után, a pénzüket használhatták volna.

A komposztálással kapcsolatban szeretném elmondani, hogy az önkormányzat megvásárolta a szárzúzógépet, akkor miért nem komposztált? A gépet 6.500 Ft+ÁFA/óradíjért lehetne igénybe venni, de ezért az összegért nagyon sokat kellene dolgoznia a gépnek, hogy megérje a lakosnak igénybe venni. De igazából nem is ez a kérdés, hanem az, hogy a komposztálást miért nem csinálja az önkormányzat? Ott ez a gép, nem használja senki. December 8-án hozott a Képviselő-testület egy határozatot, hogy az  általános iskolában a rendészeti munkakör megszűnik, ezáltal az én munkaviszonyom is megszűnik 2010. március 16-án. A határozatba benne van, hogy az utolsó munkanapon megkapok minden papírt az önkormányzattól, ami a mai napig nem történt meg.

Csór Miklósné Tgy., Sallai I.u.: A Csárda útról nyílik a Hantos dűlő, ahol hatalmas zöldhulladék kupac van, amit vigyenek már el onnan, hiába szóltam többször is, ez már három éve ott van, és csak tovább nő, mivel sokan odahordják.
Bezzeg László Tgy., Dózsa Gy.u.: Elég sok kátyú van a faluban, jó lenne kijavítani.

Kecskés Károly Tgy., Béke u.: A zöldhulladék lerakóba akkor már nem lehet szállítani? A Faluújságban olvastam, és akkor a későbbiekben hová lesz szállítva a begyűjtött zöldhulladék?

Czédulás Mihályné Tgy., Kovács J.u.: A Kovács J. utcában a kátyúk már majdnem keresztben vannak az úttesten, nagyon mélyek és balesetveszélyesek.

Póczné Fehér Mária polgármester: Az elhangzottakra szeretnék választ adni. A múlt évben is volt a költségvetésben útfelújításra összeg elkülönítve, és az idei éviben is van a kátyúzásra 500 eFt, ami az aszfaltköltséget fedi le. A nagyon veszélyes kátyúkat múlt év szeptember-október hónapokban megcsináltuk. A közeli napokban meg kell nézni, hogy hol vannak azok a pontok, amelyek veszélyesek és a tavasz folyamán elfognak készülni a kátyúzások.

A földüggyel kapcsolatban választ nem tudok adni, a Jegyző Úr bizonyos részére tud válasszal élni. Úgy gondolom, ha ügyvédet megkeres, akkor az megoldja, ha meg lehet. Ha nem, Akkor mi sem tudunk segíteni.

A vízminőséget laborban ellenőrzik, aminek az eredményét az ÁNTSZ is megismeri, ha gond lenne, nem engednék üzemelni a vízművet.

Kiss Anna Mária Tgy., Bercsényi u.: El kell cserélni a földemet önkormányzati földdel, ami a falu közelében van.

Póczné Fehér Mária polgármester: A csatornaberuházás azért történik, hogy normál körülmények között tudjuk kezelni a szennyvizet a településen. A hulladékszállítással kapcsolatban elszeretném mondani, hogy minden háztartásban keletkezik szemét, amit el kell szállítani.

Németh Sándorné egyéni szociális problémával keresett meg, elmondtam, hogy ha tudok, akkor segítek. Nem tudom, hogy a szükséges nyomtatványok leadásra kerültek-e a Polgármesteri Hivatalban.

A pokoltanyai játszótérrel kapcsolatban el kell, hogy mondjam, hozzám is eljutottak olyan észrevételek, hogy az ott lakók kutyái kirohannak, ha valaki a játszótérre megy. Kérni fogom a tulajdonost, hogy gondoskodjanak a kutyák elzárásáról.

A vasúti peronnal kapcsolatos probléma az önkormányzat által is ismert, régóta szeretnénk ha megoldódna, de eléggé távoli időpontot kapott a megvalósításra az országgyűlési képviselő is.

Amikor úgy döntöttünk, hogy a térségi csatornázáshoz csatlakozunk, az tíz évvel ezelőtt volt, és az a kezdeményezés holtvágányra került, ez a jelenlegi szervezet utána kezdte meg a szervezést. Ha most úgy döntünk, hogy kilépünk, akkor a 19 település kártérítést kérhet tőlünk. A lakossági befizetésekre most van egy új lehetőség, ez 70 havi befizetést tesz lehetővé, az összeg tartalmaz minden díjat, ez 3.150 Ft, itt már nincs külön csekkdíj. Javaslom mindazoknak a befizetést, akik még eddig nem fizettek be összeget.

Varró Sándor Tgy., Dózsa Gy.u.: Jöjjön ide olyan felelős ember, aki ezt irányítja. Miniszteri szintű ember jöjjön ide, aki szakember, aki megfelelő tájékoztatást tud adni a csatornázással kapcsolatban, és utána firtassuk, hogy mennyit fizessünk. Egyáltalán jóvá van hagyva ez a projekt? 2008-ban is azt mondták, hogy ki van küldve Brüsszelve? Már többször is azt mondták, hogy ki van küldve.

Szeretném látni, hogy a györgyei költségvetés mennyi a csatornázásban? A társulásban történő megvalósítás mennyibe fog kerülni? Azt kell megnézni, hogy hogyan járunk jobban, nem szabad figyelmen kívül hagyni, hogy a lakosságból nagyon sokan máról-holnapra élnek.
Póczné Fehér Mária polgármester: Ha valamit közösen oldunk meg, akkor az valószínű, hogy olcsóbb.

Varró Sándor Tgy., Dózsa Gy.u.: Nézzük meg, hogy hogyan csinálja Tápiószőllős, ők egyedül akarják megoldani, menjünk el oda! A térségi projektre vettek fel pénzeket, hiteleket, ez miért van?

Póczné Fehér Mária polgármester: A pályázatnak komoly költségei voltak, tervezés, engedélyeztetést, bérkifizetés, stb., nem várható el senkitől sem, hogy éveken keresztül ingyen dolgozzon.

Kollár Pál Tgy., Katona J.u.: Mindjárt olcsóbb lenne a beruházás, ha a saját tőkéjét fektette volna be az, aki a projektet tervezi.

Póczné Fehér Mária polgármester: Mi egy közösségbe társultunk, hogy ez a dolog megvalósuljon, ezt nem most kellene eldönteni, hogy kiszállunk.

Varró Sándor Tgy., Dózsa Gy.u.: Ne az embereken verjük el a port, nem hiszem el, hogy nincs más megoldás. A miskolci Alexander cég miért volt bevonva, mennyi pénzt vittel el?
Póczné Fehér Mária polgármester: Nekem erről nincs tudomásom, nem tudom, hogy mennyi volt a részesedése a cégnek.

Varró Sándor Tgy., Dózsa Gy.u.: Hívjuk meg a magyar TV-t arra, hogy jogos e ez vagy nem, adjunk nyilvánosságot a panaszunknak.

Kollár Pál Tgy., Katona J.u.: Valamikor láttam azt a térképet, ahol fel vannak osztva a települések veszélyeztetettség szempontjából. A veszélyeztetettség szempontjából Tápiógyörgye nem szerepel, így nincs államilag előírt szennyvízhálózat építés.

Bakó Krisztián jegyző: Itt az a szomorú helyzet, hogy az önkormányzatnak kell kezelni a csatornatársulat és az Alexander Kft. helyett a kialakult konfliktusokat. A lakosság kétharmada belépett a társulásba, a társulás bízta meg az Alexander Kft-t, hogy szerződést kössön a Fundamenta és a lakosság között.

Varró Sándor Tgy., Dózsa Gy.u.: Nem a Fundamenta képviseli ezt a községet, hanem az önkormányzatnak, a képviselő-testületnek kell. Ha a társulásra tartozik a lakossági hozzájárulás, akkor miért írták a Faluújságban, hogy fizessetek!
Bakó Krisztián jegyző: Azért írtam a cikket, mert a társulat elnöke felhívott, hogy jelentessük meg a cikket, továbbítsuk a társulás kérését a lakosság felé.

Varró Sándor Tgy., Dózsa Gy.u.: Az a kérésem, hogy tegyük országos nyilvánosság elé a csatornázás helyzetét.

Póczné Fehér Mária polgármester: Szeretnék válaszolni Farkas Istvánné kérdésére, nem indokolta a jövedelme a tüzelőtámogatást, ezért nem kapott, de a családjához tartozó rászorultak viszont részesültek támogatásban.

Varró Ferenc Tgy., Mikszáth K.u.: A belvízelvezető árokrendszer mikor lesz teljesen kiépítve, mivel a mi oldalunkról még az átereszek sincsenek rendben. 

Sokoray Judit Tgy., Katona J.u.: Az önkormányzat hivatala nem működik, ezért van, hogy sok kérdés merül fel most. A lakosság felé kiadott tájékoztatófüzetben benne van a testületi tagok elérhetősége, de annak kellene, hogy benne legyen, hogy mikor van fogadóórájuk. Sokkal egyszerűbb volna, ha betudnánk menni a hivatalba a képviselőhöz, vagy vegye a lakosság a fáradságot és menjen el a testületi ülésre, hiszen nyilvános. Megjegyzem, ha csak be nem zárják a faluház ajtaját.

Bakó Krisztián jegyző: A testületi ülések nyilvánosak, a hivatalban a hirdetőtáblán az ülések időpontja megjelenik. A faluház ajtaját az ülés 4 órai kezdetét követően, általában este 7 órakor zárjuk rá, mivel az épületben csak az ülés van, és a tanácskozótermen kívül bárki bárhová, bejuthat. Ez eddig sem volt gond, hiszen, ha valaki a késői órákban beakart jönni, kopogtatott, és az ajtót kinyitottuk.

Kollár Pál Tgy., Katona J.u.: Minden negyedévben kellene, hogy legyen egy ilyen beszélgetés a lakosság és a képviselő-testület között.

Sokoray Judit Tgy., Katona J.u.: Most elbújnak a felelősség alól a testület tagjai úgy látom.

Bakó Krisztián jegyző: A szürkemarha hajtásával kapcsolatban szeretném elmondani, hogy ez egy érték, évente két-három alkalommal van ez csak, és az állatok után a helyi önkéntes tűzoltók lemossák az utat. Az osztatlan közös tulajdonú földet az önkormányzat soha sem mért  ki, ennek meg van a díja, a Földhivatal tudja kiméretni, de ezeket már elmondtam az ügyfélnek. Ehhez minden tulajdonosnak szükséges a hozzájárulása.

A szemétszállítással kapcsolatban szeretném elmondani, hogy egy különleges helyzetben vagyunk. Saját erőből az önkormányzat nem tudta megvalósítani a szemétlerakó telephelyét, a fenntartását, ezért kellett a szemétszállítást megoldani, az ÖKOVÍZ Kft-vel szerződést kötni a szemét elszállítására. A településen korábban használt szemétlerakót rekultiválni kellett. Az önkormányzat adhat kedvezményt azoknak, akiknek kevesebb a szemete az egyedülélőknek, de azt az önkormányzatnak meg kell térítenie az ÖKOVÍZ Kft. felé.
Sztankovics Lászlóné Polgármesteri Hivatal dolgozója: Kollár Pál munkaviszonyának megszűnésével kapcsolatban szeretném elmondani, hogy március 16-án szűnt meg a munkaviszonya. Március 9-én lett általa aláírva a papírja, akkor továbbítottam a Magyar Államkincstár felé, ahol azt mondták, hogy a hét elején fogják megküldeni a papírjait. 

Józsa László alpolgármester: A csatornával kapcsolatban szeretnék hozzászólni. Ha most valaki ezt magnóról hallgatná, ami itt elhangzott, azt hihetnék, hogy nem kell Györgyének a csatorna. Annak idején is azt mondták, hogy kell a csatorna. A csatornahálózat egyedüli megvalósításának ez a módja, a társulásban történő megépítése. A kérdés az, hogy Györgye akarja-e a csatornát? Mert ha nem, akkor is lesz csatorna. Ebből már nem lehet kiszállni. Itt volt a múlt évben Kovács Ferenc a társulás elnöke, mindent elmondott, a tervek elkészültek. A társulás vett fel hiteleket, abból finanszírozták a terveket, szakembereket. Nem tudom, hogy miért mondják, hogy nézzük meg Tápiószőlőst? Meg lehet nézni, hogy mikor lesz egyedül neki csatornahálózata. Sok helyen engedélyeztetni kell, tanulmányokat kell hozzá készíttetni. Lehetett volna vitatkozni, hogy kit bízzunk meg, az Alexander Kft-t vay helyi önkénteseket a szerződések megkötésére. Az EU azt mondta, hogy akkor támogatja a beruházást, ha annak nyoma van, hogy a lakosság részéről milyen igény van. Lesz csatorna a településen, akinek lesz csatornája, az azért fizet, aki nem száll be, annak is fizetnie kell a vízfogyasztás arányában, és igazolnia kell a szennyvíz elszállítását az ingatlanáról.

Kollár Pál Tgy., Katona J.u.: Vásároltam az önkormányzat erdejéből fát, 200 eFt-ot  egy szállítójegyre fizettem ki az önkormányzat alkalmazottjának, az egyik mezőőrnek.
Botos Lukács Tgy., Táncsics M.u.: Saját költségen végeztem a temetőnél lévő ároknál mélyítést, amit szóvá tett a polgármester asszony. Nem akartam ezzel senkinek sem ártani, csak abban szerettem volna segíteni, hogy a víz letudjon folyni.

Póczné Fehér Mária polgármester: Nem az önkormányzat értékesítette a fát, az önkormányzat megbízott egy Bt-t a munka elvégzésével, azok értékesítették a fát, tőlük kell kérni a számlát. A BT. az önkormányzat részére egy összegben fizetett meg 2,5 mFt-ot. 

Az önkormányzat a segítséget elfogadja, de önkormányzati területen bejelentés nélkül nem lehet semmit sem végezni.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Póczné Fehér Mária a közmeghallgatást 22 órakor bezárta.
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