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1. Bevezető

   Az önkormányzatokra vonatkozó törvényi szabályozást a Helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény tartalmazza. Az önkormányzatiság alapgondolatából adódóan a település önkormányzata a feladat és hatáskörébe tartozó helyi érdekeltségű közügyekben önállóan jár el. A helyi önkormányzat érvényre juttatja a népfelség elvét, helyi közügyekben demokratikus módon, széleskörű nyilvánosságot teremtve kifejezi és megvalósítja a helyi közakaratot. 

   Fenti törvényhely miatt kiemelt jelentőséget kap a képviselő-testület polgármesteri hivatala, mivel a hivatkozott törvény 38.§ (1) bekezdés szerint működése szorosan kapcsolódik az önkormányzat egészéhez, és befolyásolja annak működését. A helyi önkormányzás jól meghatározott közös felfogása, értékrendje kell, hogy érvényesüljön a működésben, amely eligazít az önkormányzati szerepekben, s meghatározza a testület és a hivatal szellemét, sajátos arculatát. 

   A Képviselő-testület célja az újszerű, hatékony, és eredményes önkormányzati működés. A mai, folyamatosan változó, naponta új kihívásokkal szembesülő társadalmi – gazdasági - jogi környezetben a Polgármesteri Hivatalra nagy teher nehezedik, hiszen folyamatosan változó jogi környezetben, nehéz gazdasági helyzetben kell a hatósági jogszolgáltatási, államháztartási, valamint a Képviselő-testületi működést biztosító, elősegítő munkáját végeznie. A Képviselő-testület önkormányzati stratégiája hosszú távú döntésekben, startégiákban, koncepciókban nyilvánul meg, valamint évente beszámolót hallgat meg a helyi civil szervezetekről, a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról, külön beszámolókban hallgatja meg az önkormányzati fenntartású intézmények vezetőit. E beszámoló is ebbe a sorba illeszkedik. 

   A Polgármesteri Hivatal feladatairól az Önkormányzati törvényen túl az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/200. (XI.26.) számú rendelete rendelkezik. A szervezeti és működési szabályzat meghatározza a Polgármesteri Hivatal szervezeti felépítését és létszámát. Törvény vagy kormányrendelet államigazgatási feladatot, hatósági hatáskört állapíthat meg a jegyzőnek és kivételes esetben a polgármesteri hivatal ügyintézőjének is. Tehát azon túl, hogy a törvény a helyi önkormányzatnak kötelező feladat –és hatáskört megállapít, a helyi önkormányzat önként vállalja, minden olyan helyi közügy megoldását, amelyet jogszabály nem utal más szerv hatáskörébe. Önkormányzatunk számos önként vállalt feladatot lát el. A Polgármesteri hivatal ügyintézőinek egyidejűleg több hatáskört kell ellátniuk, és a magyar közigazgatási jog szinte teljes spektruma a munkaterületükhöz tartozik, vagy szorosan kapcsolódik hozzá. 

2. Szervezeti Struktúra

   Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2007. (XI.26.) rendelet tartalmazza a Polgármesteri Hivatal felépítésére vonatkozó rendelkezéseit. A hivatal köztisztviselői állományába tartozó dolgozók létszáma: 10 fő. Tekintettel arra, hogy község lévén kis létszámú polgármesteri hivatalt tartunk fönn, az SZMSZ alapján a hivatal nem tagozódik osztályokra, csupán a Pénzügyi Iroda képvisel önálló egységet. Ettől függetlenül a Polgármesteri Hivatal a jegyző irányításával vezetett, egységes szervezeti egység. A Polgármesteri Hivatalban dolgozók munkáját a jegyző irányítja, felügyeli, a saját munkaterületéért minden dolgozó felelősséggel tartozik, ettől függetlenül azonban a hivatalvezető viseli a hivatal törvényes működéséért, és az ott elvégzett munkáért a felelősséget. Az ügyintézők a köztisztviselői törvény rendelkezései alapján fegyelmi és kártérítési felelősséggel felelnek a munkavégzésük ellátásával kapcsolatos kérdésekben. A hivatalra az önkormányzati minisztérium által kiadott feladat –és hatásköri jegyzék alapján több mint kétezer hatáskör -és feladat hárul, melyek a folyamatos jogszabályváltozásoknak köszönhetően szinte havi rendszerességgel kisebb vagy nagyobb mértékben változnak. A sokfajta feladatot, feladatcsoportot különféle munkacsoportok végzik az alábbiak szerint: 

· Pénzügyi Iroda: Feladata a költségvetés tervezése és beszámoló készítés, házipénztár kezelése, kontírozási, könyvelési, leltározási feladatok. A Pénzügyi Iroda állományába tartozik a munkaügyi ügyintéző is, valamint szorosan együttműködik velük az adóügyi ügyintéző eme területek költségvetési vonatkozásai miatt. A Pénzügyi Iroda létszáma 4 fő, a velük szorosan együttműködő adóügyi területen egy fő dolgozik.

A többi terület nem tömörül önálló szervezeti egységbe, így csupán munkaterületnek munkacsoportnak nevezhetjük eme egységeket:

· Szociális, anyakönyvi, népesség-nyilvántartási, és választási csoport: A polgármesteri Hivatalban két ügyintéző járta e területekben, rendelkeznek anyakönyvi vizsgával, és szociális ügyintézésre vonatkozó tanulmányokkal. Mindkét ügyintéző az idén fejezi be a szakterületére vonatkozó felsőoktatási tanulmányait. A választás informatikai része a kibővített ASZA (anyakönyvi) rendszeren belül történik, ezért kerülte terület is ehhez a csoporthoz. 

· Titkárság: A titkársági feladatok mellett az iktatás, irattározás, és a testületi ülések előkészítésének feladata is ide tartozik. Egy fő látja el ezeket a feladatokat. 

· Szabálysértési és birtokvédelmi ügyek, műszaki, ingatlan-nyilvántartási, működési és telephely engedélyek, állategészségügyi, növényvédelmi, közlekedési, vízügyi feladatcsoport: egy ügyintéző hatáskörébe tartoznak ezek az ügyek.

· A jegyző irányítja a hivatalt, felügyeli az egyes munkaterületeket, előkészíti a testületi üléseket, rendeleteket és egyéb előterjesztéseket szövegez meg. Nem csak a hivatal, hanem az egész község törvényes működéséért felel. Ezen kívül egyedi ügyeket is ellát (2009-ben például a krízis-támogatási kérelmek elbírálását, de a jegyzőhöz tartoznak a közoktatási ügyek is.) A jegyző a hatásköri jegyzékben leírt több ezer feladat törvényes és szakszerű elvégzéséért felelős, melyek rendkívül szerteágazóak a növényvédelemtől a gyámügyön át a költségvetési számviteli feladatok elvégzéséig. 

· A hivatali munkaszervezethez vannak rendelve a mezőőrök is, akik heti egy alkalommal a körzeti megbízottal kiegészítve számolnak be a község közbiztonsági helyzetéről a Polgármesternek és a Jegyzőnek.

· A hivatal állományába egy fő takarító személyzet közalkalmazottként és egy fő  levélkihordó-postázó tartozik napi 4 órás munkában, akit a Munka törvénykönyve alapján alkalmazunk.
   A polgármesteri Hivatalban az intézményvezetők heti egy alkalommal gyűlnek össze, amikor a Polgármesterrel és a Jegyzővel együtt közösen megbeszélik az intézmények heti tevékenységét és a felmerülő problémákat. 

3. Tárgyi feltételek

  A tárgyi feltételek és az eszközállomány biztosított a hivatalban, habár az épület régi, és az eszközállomány több darabja igen éltes. A törvényben előírt önálló helység az anyakönyvvezető és a szociális és gyámügyi ügyintéző számára biztosított. Az e-közigazgatás széles körűvé válásával nélkülözhetetlenné váló korszerű számítógéppark kiépítésre került, azonban sajnos még mindig vannak igen régi darabok is köztük. 2009-ben egész év során a régi, hibásan működő fénymásolóval működött a hivatal. A hivatal épülete sajnos rossz állapotban van, a felújításába nem érdemes pénz belefektetni. E rossz helyzet megoldása már biztosan a következő testület feladatkörébe fog tartozni. 

4. Ügyintézés a 2009-es évben

   A beszámoló 1. számú melléklete alapján megállapítható, hogy 2.209 beiktatott ügyünk volt, amelynek 7.914 alszáma keletkezett. Az ügytípusok részletezését az 1. számú melléklet tartalmazza. Beiktatott ügyeinkből önkormányzati hatósági ügyben első fokon 254 határozat született, míg önkormányzati államigazgatási ügyben 665 határozat. Az adóügyi területen 1.343 határozat született kommunális adó tárgykörben, 446 határozat gépjárműadó tárgykörben, 163 határozat pedig iparűzési adó tárgykörben. Összesen 14 esetben támadták meg fellebbezéssel a tavalyi évben a Polgármesteri Hivatal államigazgatási hatósági ügyben hozott határozatait, amelyből a másodfok – a Közép-Magyarországi Regionális Államigazgatási Hivatal – mind a 14-et helyben hagyta. Ezek az ügyek kivétel nélkül szociális igazgatási ügyek voltak. (A szociális igazgatási területen nincsen fellebbezési illeték, talán ez az egyik oka, hogy az összes fellebbezés e szegmensből érkezett.) 
A hivatal munkájába nem csak a hatósági ügyekben hozott határozatok tartoznak, hanem hatósági bizonyítványok, igazolások kiállítása, és a minden szakterületen jelen levő nyilvántartások vezetése. Az egész önkormányzatot, de különösen a választási munkacsoportba bevont köztisztviselőket, valamint jegyzőkönyvvezetőket érintik a népszavazások, és a választások lebonyolítása. 2009-ben az Európai Parlamenti választásokkal kapcsolatos helyi feladatokat bonyolítottuk le.  
5. A hivatal költségvetése

   A Polgármesteri Hivatal költségvetéséről a 2. számú melléklet ad tájékoztatást. A teljesítésre vonatkozó beszámoló jelenleg is készül, az április 25-i testületi ülésen fogjuk tárgyalni. 

6. A hivatalra nehezedő új teendők a 2009-es évben

   A 2009-es esztendő sajnos igen sok változást hozott a korábbi években kialakul gyakorlathoz képest. A legjelentősebbek a következők: 

· Közigazgatási hatósági eljárás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 2010. október 01-től hatályos módosítása, amely új határidőket vezetett be az államigazgatásban, és számos új jogintézményt vezetett be. A határidők lerövidültek, 15 napos fellebbezés helyett tíz munkanapos fellebbezés lett, 30 napos ügyintézési határidő helyett 22 munkanap került bevezetésre, és 5 napon belül kell eleget tennünk a társhatóságok megkeresésének.  

· „Út a munkához program” bevezetése, amely a szociális segélyezés rendszerét teljesen új alapokra helyezte, a munkaügyi központtal és az államkincstárral szorosabb együttműködést igényelt, és számos új feladat, adatszolgáltatás elvégzését indukálta.    

· Szakágazati és szakfeladat számok változása (jogszabály): a régi szakágazati és szakfeladat számok helyett újak kerültek bevezetésre, egy régi szakfeladat helyett 3-4 új szakfeladatot kaptunk.  

· Üzletek működési rendjének megváltoztatása: A kereskedelmi tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 2010/2009. Kormányrendelet amely igen sok lényeges elemben megváltoztatta a működési engedélyezés és a nyilvántartás rendjét.  

· Iparűzési adó január 01-től az APEH-hoz került, de mind az átadás előkészítésében (2009-ben), mind a jelenlegi teendőinkben a korábbi évekhez képest nem csökkent, hanem nőtt a feladatok száma: új számítógépes felületeket kellet megismernünk, és elő kellett készítenünk az átadást. 
· EU belső piaci irányelveknek megfelelően felül kellett vizsgálni a rendeleteinket, nem tartalmaznak-e a belső piaci irányelvvel ellentétes szabályozást.  

· Magasabb fokozatba kapcsolt az e-közigazgatás kiépítése (részletesebben a 11. pontban)

   A fenti újítások mind alapjaiban változtattak meg egy–egy területet a 2009-es évben. Ilyen nagyszámú újítás bevezetésére egyetlen év alatt igen ritkán volt példa.  12 éves közigazgatási gyakorlatom alapján azt tudom mondani, hogy a közigazgatás az ügymenet folyamatos bonyolítása, és a fokozott bürokratizálódás felé halad. A kis önkormányzatok ellehetetlenítésének egyik módszere lehet, hogy egy megyei jogú városéhoz hasonló számú hatáskörrel, hasonló nagyságú joganyaggal kell megbirkózni. Ott aljegyző, osztályvezetők, törvényességi felügyeleti csoport, felsőfokú szakirányú végzettséggel rendelkező kollegák segítik a jegyző munkáját, míg egy községben a jegyző a jogértelmezésben és a jogszabálykövetésben teljesen magára van utalva.
7. Szervezeti kultúra
   A szervezeti kultúra magja: a törvényesség betartása, betartatása, a humán értékek figyelembe vételével. Sajnos az új Közigazgatási eljárási törvény már nem tartalmazza, de kiemelt célnak tekintem az állampolgári fegyelem megszilárdítását. A helyi önkormányzás során figyelembe kell venni folyamatosan a működés javítását: az értékeket, a stratégiát, a szervezetet, a szervezeti kultúrát, a szabályozásokat, technikát, és a működés egyéb feltételeit. Ezeket a feltételeket a szoros határidők, és az időhiány ellenére is állandóan vizsgálnunk kell. A Polgármesteri Hivatal jelenlegi felépítése megfelel ennek a feladat és hatásköröknek.

8. Személyi feltételek, emberi erőforrás gazdálkodás
   A Köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. tv. preambulumában a következő olvasható: „A társadalom közmegbecsülését élvező demokratikus közigazgatás feltétele, hogy a közügyeket pártpolitika-semleges, törvényesen működő, korszerű szakmai ismeretekkel rendelkező, pártatlan köztisztviselők intézzék.” A hivatalnak egységes szervként kell működnie, az ügyintézésnek törvényesnek korrektnek és kiszolgáló jellegűnek kell lennie. Ugyancsak elsődleges követelmény a hivatal dolgozóival szemben a testületi munka, a bizottságok és képviselők tevékenységének segítése, a határozatok végrehajtása. 
   A polgármesteri hivatal köztisztviselői státuszban dolgozó apparátusának összlétszáma 10 fő, a kötelező heti munkaidő 40 óra. Jelenleg az apparátusban minden köztisztviselő főmunkaidőben dolgozik. A hivatalban dolgozók többsége középfokú végzettségű, 3 fő felsőfokú végzettségű, egy fő felsőfokú végzettséggel egyenértékű képesítéssel rendelkezik. Kiemelten törekedünk a továbbtanulás támogatására. Jelenleg 2 fő tanul felsőoktatási intézményben. 1 fő tandíját az önkormányzat fizeti. A hivatal dolgozói jelentős túlórákat teljesítenek, és összefüggően csak igen kevés alkalommal van lehetőségük több napos esetleg egyhetes szabadságot kivenni. Az éves szabadságtervtől a dolgozók az esetek többségében el kellett térniük, sok az áthúzódó szabadság 2010-re. Ezeket március 31-ig ki lehetett venni, aki nem tudta kivenni, annak a ki nem vett szabadsága elveszett, kifizetni sajnos nem tudjuk neki. (Sajnálatos módon e sorok írója is így járt.) 

   A hivatal összes dolgozója rendelkezik az előírt képesítéssel, illetve közigazgatási alap vagy szakvizsgával. Rendszeresen részt vesznek a közigazgatási hivatal által tartott ROP-os továbbképzéseken. Egy dolgozónk levelező tagozaton az államigazgatási főiskola hallgatója, egy pedig felsőfokú szociálpedagógus képesítését szerzi meg. Egyéb, fizetős képzésre nincs forrásunk jelentkezni. Nehézséget jelent ilyen kis létszámú hivatalban a tanulmányi kötelezettségek miatti szabadságolás is, mivel egymás helyettesítő, szociális ügyintézésben járatos kollegákról van szó. A kötelezően előírt feladat és munkakörök le vannak fedve, de az állandóan változó jogszabályi környezet miatt a munkaköri leírások állandó felülvizsgálata indokolt.

   A köztisztviselői teljesítményértékelés és jutalmazás szabályairól szóló kormányrendelet alapján 2007-től lehetőség nyílt a köztisztviselők teljesítmény értékelésére. A rendelet hatályba lépésére vonatkozó rendelkezések alapján a teljesítmény-értékelés kötelezettsége alól a helyi önkormányzatok 2011-ig haladékot kapnak. Sajnos a napi feladatok nagy mennyisége mellett ilyen tetemes adminisztrációval járó, önként vállalt plusz feladatot nem tudtam bevállalni, így a teljesítményértékelés 2009-ben elmaradt. A teljesítmény-értékeléshez év elején általános célokat kell kitűzni a Képviselő-testületnek. Ezután egyénekre lebontva szakterület és munkaköri leírás alapján egyéni célokat kell kitűzni a dolgozóknak, majd negyedévenként a dolgozókat egyenként értékelve az általános és egyéni célok alapján az előírásoknak megfelelő többfajta formanyomtatványon értékelni kell. November 30-ig év végi értékelést kell készíteni az addig keletkezett számos irat alapján. Ez alapján el lehet téríteni a köztisztviselő fizetését plusz vagy mínusz irányba. A tavalyi év elején - okulva a 2008-as példából - már nem kerültek előterjesztésre az általános célok sem a testület elé. A teljesítmény-értékeléssel kapcsolatos, más önkormányzatoknál történt tájékozódásom során azt kellett megállapítanom, hogy községi önkormányzatnál csak kevés helyen működik, a nagyobb, városi önkormányzatoknál pedig minőségbiztosítási csoport végzi el a Jegyző nevében e feladatot.  
9. Működési hatékonyság és minőség, a hivatal szolgáltató jellege
   Az önkormányzat működésében belső és külső produktumok sora keletkezik, és minden végrehajtott feladatnak pontosan meghatározott eredménye kell hogy legyen. A modern közigazgatás szolgáltató jellegű, és a törvényesség betartása, betartatása mellett az ügyfél elégedettsége hatékonyságának a legfontosabb minőségi mutatója. A közigazgatás akkor tölti be szerepét, ha a hely, a terület, ahol az emberek élnek jól működik, ha otthont megélhetést, biztonságot ad, biztosítja a jogszabályokban foglalt alapjogokat. A hivatal dolgozói arra törekszenek, hogy a pontos, szabályszerű, határidőben történő ügyintézéssel, magas színvonalú ügyfélkiszolgálással szolgálják a lakosságot. Ennek érvényesülnie kell az egyedi intézkedésekben, a rendezvények, programok szervezésében, a beruházások lebonyolításában, információszolgáltatásban, a különböző dokumentumok (elemzések, levelek előterjesztések) elkészítésében egyaránt.
   Az önkormányzat ezen belül a Polgármesteri Hivatal törekszik arra, hogy a rendelkezésére álló adatvagyonnal, információs tevékenységeivel, információkezelési technológiáival a technikai eszközrendszer fejlesztésével elsődlegesen a lakossági érdekek szolgálatában álljon. Ennek elérése érdekében az utóbbi években informatikai eszközfejlesztésre számos pályázatot adtunk be, és szerény mértékben fejlesztettük a gépparkunkat. A hivatal megszervezi hogy a Képviselő-testület az Önkormányzati törvényben előírt kötelezettségeinek /lakossági fórumok, közmeghallgatások, egyéb találkozók és rendezvények/ eleget tegyen. 

   Az utóbbi években kiterjedt kapcsolatot sikerült kialakítani a környező településekkel, regionális és országos szervezetekkel. Hatékony az együttműködés az önkormányzati intézményekkel, és jól működik a községünk területén levő, a Pest Megyei Önkormányzat által fenntartott intézménnyel is. (Tápiógyörgyei Pszichiátriai Betegek Otthona.) A hivatal segítséget nyújt a lakosságnak a mindennapi ügyek intézésében, pl. a polgármesteri hivatal feladatkörébe nem tartozó feladatokkal kapcsolatban is felvilágosítással szolgál, és konkrét segítséget nyújt.    

10. Belső szabályozás
   A települési önkormányzat feladata a helyi belső szervezeti viszonyok önálló rendezése a törvények keretei között, ami többszintű szabályozással oldható meg. A települési életviszonyok és a polgárok jogainak, kötelességeinek helyi szabályozása, valamint a törvények, rendeletek végrehajtásának szabályozása önkormányzati rendeletek formájában történik. A pénzkezeléssel és a költségvetési működéssel kapcsolatos szabályozások is rendkívül nagy fontossággal bírnak, ezek esetleges változásaiból fakadó teendőket át kell vezetni a munkaköri leírásokban is. A belső ellenőrzés a 2009-es évben is a megtörtént a törvényi előírások szerint. Az ügyfélfogadás időbeli szabályozásában 2009-ben nem történt ugyan változás, ám az ügyfélmentes napokon bezártuk a hivatal ajtaját. Sajnos szükséges volt elrendelni ezt a szigorítást, mert az ügyfelek nem tartották be az ügyfélfogadási időt, és a nagy számú iratanyagot igen nehéz feldolgozni az állandó ügyféli jelenlét mellett. (Sokan elutasításként élték meg e rendelkezést, ezért 2010-ben annyiban enyhítettünk az ügyfélfogadáson, hogy a fél nappal kibővítettük az ügyfélfogadási időt.)   
11. A 2009-es évben a napi munka során felmerülő nehézségek

· Állandóan változó jogszabályi környezet, bürokratikus teendők folyamatos növekedése, a szakmai konzultációk, továbbképzések hiányosságai: A rendszerváltás és az EU-csatlakozás a magyar jogrendszert szinte teljesen átírta. A közigazgatás szinte minden területére új jogszabályok születtek, illetve ezek éves – féléves szinten részben vagy nagy részben fölülírásra kerülnek. Az önkormányzatisággal kapcsolatos törvények, jogszabályok szinte ugyanannyi feladatot rónak egy kisközségre, mint egy megyei jogú városra vagy budapesti kerületre, ahol aljegyző(k), osztályvezetők, hivatali szervezeten belül levő törvényességi csoport, és többségében szakirányú, felsőfokú képzettségű kollegák segítik a Jegyző munkáját. Napi munkánk során sajnos nem kevés joghézaggal, egymásnak ellentmondó jogszabállyal találkozunk. A változásokhoz kapcsolódó továbbképzések illetve szakirodalom bőséges ugyan, ám ezek általában drágák, és erősen változó színvonalúak - sajnos e kiadványokat és képzéseket is utolérte a piaci szemlélet.  Ingyenes képzés kevés van, ezeket általában a Regionális Államigazgatási Hivatal szervezi évente 4-5 alkalommal. Az újdonságok ismertetésére és szakmai konzultációra e helyen nyílik lehetőség. A 2007-ben és 2008-ban még rendszeresen megtartott kistérségi jegyzői szakmai konferenciák a 2009-es évben elmaradtak. A Regionális Államigazgatási Hivatal általános törvényességi felügyeleti jogkörét 2009-ben elvette a kormányzat, így csak segítő-monitoring kérdésekben fordulhattunk hozzájuk a tavalyi évben. További nehézség, hogy a törvényalkotók a gyakorlati életben csak igen minimálisan használható önkormányzati terveket, koncepciókat írnak elő az önkormányzatoknak. (Esélyegyenlőségi Terv, Gazdasági Program, Szociális Szolgáltatásszervezési Koncepció, Sportkoncepció stb.) ha az adott feladatra szakosodott cégekkel készíttetnénk el e terveket, az tervenként 100-200 ezer forintos kiadást jelentene a hivatalnak.  

· E-közigazgatás bevezetése: A 2009-es évben tovább folytatódott a közigazgatás teljes mértékben informatikai alapokra való helyezése. Minden munkafolyamatot számítógéppel végzünk az iktatástól az ügyintézésig, és a nyilvántartások vezetéséig.  Az egyes részterületek tevékenységét, jelentéseket, kimutatásokat, nyilvántartásokat a velünk kapcsolatban levő államigazgatási szerveknek meg kell küldeni. Az e-közigazgatás a magyar közigazgatásban előzmény nélküli, és mint minden új dolog, a kezdeti időkben inkább hátráltatja, mint sem segíti a napi munkát. Meg kellett teremteni a hardveres környezetet (megfelelő teljesítményű számítógépeket vásárolni, minden irodába internet-vonalat vezetni) meg kellett ismerkedni azokkal a programokkal, számítógépes kezelőfelületekkel, amelyeket az adott terület megkívánt. Sajnos ezek a programok nem minden esetben működnek megfelelően, nem minden esetben logikus felépítésűek, illetve nem elég gyorsak. Egy év alatt többször is átalakítják a kezelőfelületüket, amelyhez új kódok kellenek, és újra kell tanulni a menürendszerüket. Példa: A választásokhoz használt, eddig jól működő ASZA-rendszer kiegészült a VÜR rendszerrel, valamint az IVSZR-el. A választáshoz használt számítógépes rendszerek száma megtriplázódott, üzenetek, értesítések, adatszolgáltatások mindhárom rendszeren futnak. 
· Hatáskör és/vagy illetékesség hiánya miatti ügyfél megkeresések: Sajnos heti, napi szinten fordul elő, hogy az ügyfelek egy jelentős része a Jegyzőnek vagy a Polgármesteri Hivatalnak tulajdonít olyan hatásköröket, amelyek már régen elkerültek tőlünk, vagy soha nem is tartoztak a hivatalhoz. A rendszerváltás óta sajnos a községi önkormányzat polgármesteri hivatala hatásköre sok tekintetben változott, amellyel a közigazgatásban járatlan ügyfél - neki föl nem róható módon - nem tud lépést tartani. Napi szinten jelennek meg olyan ügyfelek, akik a Jegyző előtt kívánnak végrendelkezni, vagy aláírási címpéldányt szeretnének hitelesíteni a Jegyzővel. (Összekeverik a Közjegyzővel.) De építéshatósági és gyámhivatal hatáskörébe tartozó ügyekben is gyakran felkeresnek, amelyek már évek óta elkerültek tőlünk. Az idősebb generációhoz tartozó ügyfelek még mindig a rendszerváltás előtti közhatalmi struktúrában gondolkodnak, amikor sokfajta ügyes-bajos problémát orvosolni tudott a hivatal, nem egyszer csupán szóbeli intézkedéssel. Ezen ügyfelek nehezen értik meg, hogy a modern, demokratikus közigazgatásban a hatáskört és az illetékességet szigorú jogszabályi előírások szabályozzák, a hatáskör vagy illetékesség hiányában hozott döntés érvénytelen, így a legnagyobb jószándék mellett sem tudunk nekik segíteni, csupán tájékoztatással, tanáccsal. Sokan nehezen barátkoznak meg az írásos kérelem, eljárási illeték kötelezettségével is. Számos idős ember közművekhez vagy államigazgatási szervekhez írt kérelmekben, egyéb ügyintézésekben kér segítséget közvetlenül a Jegyzőtől. Nekik a Családsegítő Szolgálat nyújt ebben segítséget, ezen ügyfeleket minden esetben át kell irányítanom a Faluházba. A hatáskör és illetékesség hiánya miatti ügyfél megkeresések sajnos nem kevés időt rabolnak el a Jegyzőtől és az ügyintézőktől (közvetve a többi ügyféltől, elintézésre váró ügytől), különös tekintettel arra is, hogy az ügyfelek egy csoportja nagyon szeret beszélgetni, mesélni.

· Nehéz anyagi helyzet: Az anyagi nehézségek a mindennapokra is rányomják bélyegüket. A számítástechnikai eszközök többévesen már elavultnak számítanak, sajnos a hivatal állományában több matuzsálemi korú berendezés is akad, igaz 2009-ben sikerül 3 új gépet beállítani. Az évek óta gyengélkedő fénymásolót csak a közelmúltban sikerült lecserélni, 2009-ben végig a hellyel-közzel működő fénymásolóval kellett dolgoznunk. A régi, rossz állapotú hivatali épületben méltatlan körülmények között kell dolgozniuk a munkatársaknak. Koedukált WC-re még egyetlen közintézményben sem láttam példát.
· Konfliktusok: A községben és a hivatalban levő konfliktusok megnehezítik a mindennapi munkát, időt és energiát rabolnak el a mindennapi ügyintézéstől.  
12. Összegzés

     A folyamatosan változó társadalmi-gazdasági környezet, a nehéz anyagi helyzet és a közigazgatás, jogalkotás ezzel párhuzamos folyamatos változása nagy kihívást támaszt a községi polgármesteri hivatal működésében. A ránk háruló sokféle feladatot a 2009-es évben meglátásom szerint megfelelő szinten elláttuk, a 2009-es évben bevezetett változásokat sikeresen feldolgoztuk és átvezettük. Reményeim szerint a jövőben is megfelelő szinten el tudjuk látni sokrétű munkánkat, haladjon bármilyen irányba a közigazgatás reformja. 
Tápiógyörgye, 2010. április 8.
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