E l ő t e r j e s z t é s 

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2010. április  12-i ülésére
6. Napirendi pont:  Pest Megyei Víz- és Csatornamű Vállalat pénzügyi végelszámolása
Előadó: Póczné Fehér Mária polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A Pest Megyei Víz- és Csatornamű Vállalat  1993. június 28-án végelszámolással történő jogutód nélküli megszűnéséről döntöttek a tulajdonosi önkormányzatok. Tápiógyörgye Községi Önkormányzat is a tulajdonosi önkormányzatok közé tartozott, ezért a végelszámolás során a tulajdonosi vagyonból arányosan részesült, ill. az előterjesztés mellékletét képező, dr. Palkó József ügyvéd által küldött megkeresésből kitűnik, hogy a már átutalt 2.430.101 Ft felül még 192.950 Ft illeti meg az önkormányzatot. A korábbi átutalásokat tartalmazó kimutatást is mellékelem.
Az ügy végleges lezárása érdekében javaslom a 192.950 Ft összegű járandóság elfogadását.

Képviselő-testületi határozatot szükséges hozni arról, hogy amennyiben a 192.950 Ft is átutalásra kerül, úgy a végelszámolóval, illetőleg örököseivel szemben a végelszámolást illetően semmiféle követelése nincs az önkormányzatnak.
Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Pest Megyei Víz- és Csatornamű Vállalat jogutód nélküli megszűnését követő pénzügyi végelszámolás lezárása érdekében az alábbiak szerint határozott:

· A már felosztott vagyonrészből 2.430.101 Ft összeg az önkormányzat számlájára átutalásra került.

· Amennyiben az önkormányzatot még megillető 192.950 Ft vagyonrész átutalásra kerül, úgy a végelszámolóval, illetőleg örököseivel szemben a végelszámolást illetően semmiféle követeléssel nem kíván élni.

Határidő: 2010. május 31.

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

Tápiógyörgye, 2010. április 6.
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