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Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. április 12-én  

  16  órakor megtartott  ülésén.


Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Póczné Fehér Mária polgármester, Józsa László alpolgármester, 

Bakó Krisztián jegyző,  Csákiné Kiss Ilona, Kozma László, Ladányi Mihály, Nagy Zoltán , Németh István, Megyesné Szabó Erika, Vágány Antalné, 

Váradi András Béla  képviselők.
Meghívottak:  Zajacz Ágnes kapitányságvezető


Bárándy Sándor Tápiószelei Rendőrőrs parancsnoka



Farkas Róbert körzeti megbízott



Borsos József Faluvédő Egyesület elnöke


Pataki Márton mezőőr



Seres Sándor mezőőr
Igazoltan távol: Sárközi Lajos és  Tóthné Erős Zinaida képviselők

Napirendi pontok:

1.  Nagykátai Rendőrkapitányság beszámolója

2.  Az önkormányzat aktuális pénzügyi helyzete
3.   Polgármesteri Hivatal működésének értékelése
4.   Szociális rendelet felülvizsgálata

5.   Rulírozó folyószámla-hitelkeret szerződés meghosszabbítása

6.    Pest Megyei Víz- és Csatornamű Vállalat pénzügyi végelszámolása

7.   Egyebek
Póczné Fehér Mária polgármester:  Kérem a testület szavazatát a napirendi pontok, Németh István hitelesítő és Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető  elfogadására.
A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal a napirendi pontok megvitatását, a hitelesítő és a jegyzőkönyvvezető személyét elfogadta.

1. Napirendi pont: Nagykátai Rendőrkapitányság beszámolója

Póczné Fehér Mária polgármester: Javaslom, hogy  a meghívott vendégeink az első napirendi pont megvitatásához a hozzászólási jogot kapják meg. Kérem a testület szavazatát a hozzászólási jog megadásához.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal Zajacz Ágnes kapitányságvezető, Bárándy Sándor Tápiószelei Rendőrőrs parancsnoka, Farkas Róbert körzeti megbízott, Borsos József  Faluvédő Egyesület elnöke, Pataki Márton mezőőr és Seres Sándor mezőőr részére a hozzászólási jogot megadta.

Póczné Fehér Mária polgármester: Igen tartalmas beszámolót kaptunk a Nagykátai Rendőrkapitányság részéről, a számadatok sok mindent elmondtak, ami alapján értékelni tudjuk a rendőrség munkáját. 

Zajacz Ágnes kapitányságvezető: Nagyon részletes beszámolót szerettünk volna készíteni. Egy pár adatot kiemelve kívánom ismertetni, hogy mely bűncselekmények elkövetése jellemző a területre, milyen cselekmények elkövetésénél van emelkedés, ill. csökkenés. A gyorsított eljárás annyit jelent, hogy 15 napon belül a bíróság előtt állnak az elkövetők, amit viszont csak egyszerűsített ügyben lehet alkalmazni, amikor is tetten érjük az elkövetőt. 18 ilyen ügy volt az elmúlt időszakban, 14 befejezésre került, 4 esetben nem jelent meg az elkövető, ezekben vádat emel az ügyész és később lesz bírósági eljárás. A szabálysértési gyorsított eljárásokat szorgalmazzuk, 20 ilyen esetünk volt. 

A rendőrség átlagéletkora 32 év, ami abból adódik, hogy  pályakezdő fiatalok érkeznek. Guruló akciókat tartottunk a múlt évben, amit ez évben is tovább folytatunk. Minden két hétben megvizsgáljuk, hogy hol szaporodott meg a bűncselekmény, és ott sűrűbben akciózunk, a többi településeken heti egy alkalommal van ellenőrzés.

Tápiógyörgyén 106-ról 58-ra csökkent a bűncselekmények száma, a betöréses lopás 27-ről 8-ra csökkent, míg az ittas vezetés 4-ről 8-ra emelkedett. Ez utóbbival kapcsolatban nagyon ritkán történik bejelentés, csak rendőri ellenőrzés alkalmával történik intézkedés. A balesetek száma kedvezően alakult a térségben, a halálos kimenetelű balesetnél van emelkedés. A baleseteknél Tápiógyörgye vonatkozásában is emelkedés van, egy halálos, két súlyos és három könnyű sérüléssel járó baleset történt.
Szeretném megköszönni az önkormányzatnak, a polgárőrségnek és a mezőőröknek, hogy segítették a körzeti megbízott beilleszkedését. Úgy gondolom, ha beszélünk az együttműködésről, akkor meg kell említeni a gyámügyet, a családsegítőt, hiszen ők is segítik  munkánkat. Vannak olyan települések, ahol működnek településőrök, ők nagyon sokat tudnak segíteni, több helyen a polgárőrség tagjai közül választották a tagokat. Sok helyen az iskolánál segítenek be, így például az úttesten történő közlekedésben, illetve iskolai szünetekben. Nagyon jó dolog, hogy van a községben mezőőri szolgálat, jó lenne, ha a többi településen is bevezetésre kerülne.

Németh István képviselő: Nagyon tartalmas beszámolót kaptunk. Amikor a bűnözőket elfogják, ezek kárt okoznak, mintegy 10 %-át tudják csak megtéríteni a károsultaknak. Mi határozza meg azt, hogy a rendőri vizsgálatba jobban belemélyüljenek? Kérésünk lenne, hogy a körzeti megbízott többet legyen a községben, az lenne az igazi, ha minél többen látnák. A településőreiről még nem hallottam, milyen lehetőségeik vannak? Ez most egy rendkívüli ülésnek is tekinthető, mivel már többször voltak itt, de nem egy országgyűlési választást követően. Nagyon nagy örömmel vettük a zéró-toleranciát, jó lenne, ha a bűnügyben is bevezetésre kerülne. Úgy érzem, hogy a megélhetési bűnözés mögé el lehet bújni. Akinek ez megélhetés, akkor az a másiknak kárt okoz.
Zajacz Ágnes kapitányságvezető: Azt gondolom, amikor 5-6 év múlva hoz a bíróság ítéletet, annak nincs visszatartó ereje. A mostani, a 30 napon belüli előállítás hatékonyabb, de ezeknek az ügyeknek a köre le van szűkítve. A szabálysértéseknél továbbra is szorgalmazni fogom a gyorsított eljárást. Az orgazdahálózat teljes körű felszámolása lenne jó, hiszen nem tudnák a lopott dolgokat értékesíteni. Nagyon sok ügyben nem tudunk tenni a kár megtérülése érdekében tenni, mert nincsenek meg az eltulajdonított tárgyak, hiába vannak meg az elkövetők. A bűnügyekben a vizsgálatok elvégzése nagyon fontos dolog, meg vannak azok a bűnügyek, amikben kötelező bizonyos vizsgálatok elvégzése. Természetesen kötelező a nyomkövetés, az újjlenyomat alapján tudtunk sok esetben bizonyítani. Az, hogy állandóan legyen rendőr a községben, azt bárhová megyek beszámolni, mindenhol megkapom. A körzeti megbízottat most már csak alkalmanként rendeljük el a községből szolgálatba, épp azért, hogy minél többet tudjon itt lenni a településen. Farkas Róbert körzeti megbízott épp most vizsgázott, ez egy kötelező vizsga volt, amit számítógépen kellett letennie a Tápiószelei Rendőrőrsön. Mi robotzsarun keresztül dolgozunk, a végpontok a körzeti megbízottnál nincsenek kiépítve, így a Rendőrőrsön kell ezeket az adatokat felvinnie a rendszerbe, ez mind időt vesz igénybe, és természetesen ebben az időben Tápiószelén van.

Kell, hogy közösen lásson el szolgálatot a polgárőrséggel és a mezőőrséggel, ebben a formában 126 órát teljesített.
Úgy tudom van egy pályázat, amit meg kell pályázni a településről, és ezt követően lehet feltölteni a státuszt a településőrnek. Van ahol két fő dolgozik, de ha egy fő van, már az is nagyon jó. A zéró-tolerancia főképpen az ittas vezetők kiszűrésében volt, bármennyi italt fogyaszt a vezető, azonnal el kell venni a jogosítványát, ez volt ennek a lényege. A többi, ami kijött jogszabályban, az a lakott területen 68 km fölötti sebességgel közlekedő gépjárművekre, közigazgatási határozattal szabják ki a bírságot. A bírságot a  gépjármű tulajdonosának kell megfizetnie. Megélhetési bűnözés tulajdonképpen nincs, úgy gondolom, hogy erről nem kell így beszélni, csak bűnözés van. 
Csákiné Kiss Ilona képviselő: A múlt évi és az ez évi beszámolót összevetettem, nagyon örülök a számok javulásának. Gyakorlott utazó vagyok, számomra rettenetes a helyi vasútállomás környéke, elviselhetetlen az állomás épületének állapota egy kultúrembernek. Az Ady Endre utcában lakom, több ember kérése, hogy a hajnali 3 óra körül elmenő fiatalok csendesebbek legyenek. Egy-egy éjszakai dáridó után a kerítésléceket is leszaggatják.

A múlt évi beszámolót elolvasva, egy projektben vettek részt a rendőrök, melynek következtében minősített munkatársaik vannak. Ez milyen eredménnyel zárult?

Zajacz Ágnes kapitányságvezető: Szeretném, ha az emberek javulnának annyira, hogy ne legyen bűncselekmény. Jelenleg is 20 letartóztatott van a rendőrségen és azt mondhatom, hogy jól összetudjuk szedni a bűnelkövetőket. Mi már örülünk, ha napi három bűncselekményt jelentenek be a térségből. Az elmúlt időszakban hamisított pénzt terjesztettek, elég jó minőségű hamisítás volt.

Az állomás helyzete; egyenlőre csak Nagykátáról kaptam visszajelzést, amikor is középiskolásokat raboltak ki, loptak meg az állomáson. Természetesen a vasútállomás környékére ki lesz terjesztve a járőrözés Tápiógyörgyén is. 

A minősített munkatársakkal kapcsolatban a közalkalmazottakra vonatkozik, hogy lehet jutalom keretében részükre adományozni  a jó munka elismeréséért, vagy pedig a rendőrség munkájának minőségi javítása érdekében. Ez utóbbi esetében értékeljük, hogy voltak-e akadályok a munkában.

Bárándy Sándor rendőrőrs parancsnok: A vasútállomás környékéről már tudok, éjszaka több ízben ellenőriztük, és kértem a forgalmistától, hogy jelezzék felénk ha rongáló csoport érkezik. Mi annyit tudunk tenni, hogy sűrűn járőrözünk az állomás környékére. Segítséget nem kapunk a vasúti dolgozóktól, nekik kellene, hogy jelezzék felénk a tapasztalatokat, egy telefon elég lenne. Szorgalmazzuk az ellenőrzést péntek, szombat éjszakánként. Új a kerítésléc letörése, erről nem tudtunk. Ha károkozást tapasztalnak a lakók, akkor jelezzék felénk. Feltűnt nekünk is, hogy egyes szórakozóhelyek tovább vannak nyitva a korábbiaknál.
Ladányi Mihály képviselő: Ami problémák itt elhangzottak, a faluvédők előtt ismertek. A fiataloknak a vérmérséklete nem, hogy higgadt volna az utóbbi időben, még arrogánsabb lett. Két helyen van rendezvény a községben; a hídnál és a templom mellett, ezekre kell odafigyelni. A rendőrség személyi állományának szakszerű, kulturált eljárása meg van. 

Ez év szeptemberében lesz a helyi Faluvédő Egyesület 20 éves, és jó lenne, ha az augusztus 20-i községi ünnepségen átadásra kerülne az önkormányzat részéről beígért zászló.

Zajacz Ágnes kapitányságvezető: Már az is jó, ha a polgárőröket meglátják a településen, már az is visszatartó. Nyilvánvaló, hogy ha rendőrt látnak az hatásosabb. Köszönöm az elismerést.
Bárándy Sándor rendőrőrs parancsnok: Próbálom minél többet a községben tartani a körzeti megbízottat, de vannak olyan feladatok, amiket nem tudunk befolyásolni, így például holnap is kötelező orvosi vizsgálatra kell mennie. A korábbi évekhez képest megnövekedett azoknak az óráknak a száma, amikor a csíkos-autók a településen járőröznek, aminek van visszatartó ereje.
Zajacz Ágnes kapitányságvezető: Voltak olyan önkormányzatok, ahol kérték a lovas rendőrök jelenlétét. Lovas rendőrök most is vannak Nagykátán, az önkormányzat átvállalta az ezzel járó költségeket, az élelmezés és lovarda biztosítását. A héten kutyás rendőrök is lesznek. A lovas rendőrök két hétig Tóalmáson voltak, a szállást és a lovaknak is biztosítottak elhelyezést. A lovas és kutyás rendőrök nagyon hatékonyak a falopásnál, hiszen olyan helyen is tudnak közlekedni, ahová gépjárművel nem lehet eljutni. A településekről pozitív jelzéseket kaptunk a hatékonysággal kapcsolatban.
Póczné Fehér Mária polgármester: A közelmúltban előfordult a községben, hogy idősemberektől pénzt csaltak ki. A múlt évben felmerült, hogy jó lenne a nyugdíjasklubokat megkeresni, tájékoztatást adni az idősemberek részére. Napi rendszerességgel fel kell hívni az idősek figyelmét az óvatosságra.

Már régóta lobbizok a faluvédők részére beszerzendő autó ügyében, nem tudom, hogy ez ügyben tud-e a rendőrség segíteni? Évente öt alkalommal jelenik meg a települések a Faluújság, szívesen adnánk tájékoztatást a lakosság felé a rendőrségi ügyekkel kapcsolatban, de a múlt évben nem keresett meg a rendőrség ilyen céllal. Jó lenne, ha a korábbi évek gyakorlatának megfelelően megjelennének a Tápiógyörgyét érintő bűncselekményekkel kapcsolatos tájékoztatások a Faluújságban. 
Nemrégen két györgyei fiatal végzett rendészeti szakközépiskolát, nem tudom, hogy a tápiószelei rendőrőrsön ezekből a fiatalokból létszámot tudnának-e növelni. 

Drogkérdés a Tápióvidéken, a községben volt-e ilyen jellegű észrevétel? A körzeti megbízott ügyfélfogadási ideje csütörtökön van, 2 óra időtartamban. Azokon a napokon, amikor nem tudja megtartani, van-e rá lehetőség, hogy másik időpont legyen megjelölve? Úgy gondolom, amikor a mezőőri szolgálat megalakításra került, hozta a hozzáfűzött reményeket. Az önkormányzat munkáját két mezőőr segíti, jó lenne, ha Tápiószelén is megalakulna a mezőőri szolgálat, mert akkor az a mi mezőőreink munkáját is segítené, nagy terület lenne lefedve.

Zajacz Ágnes kapitányságvezető: Darulánéval közösen Farkas Róbert körzeti megbízott fog a helyi nyugdíjasklubnak tájékoztatást adni. A faluvédők részére beszerzendő gépkocsival kapcsolatban megadtam a címet, ahová az igényeket lehet jelezni. A Pest Megyei Polgárőr Szövetség elnökének kellene még írni, tudomásom van róla, hogy rajta keresztül több helyen is kaptak gépjárművet. Ezek a gépkocsik lefutott kocsik, de alkalmasak a szolgálat ellátására. Úgy tudom, hogy a polgárőrszövetség szokott ebben segíteni. Tudomásom szerint a nagyobb volumenű ügyekről tájékoztatást kapnak az önkormányzatok, amelyeket a helyi újságban közzé tehetnek. Utána fogok nézni, hogy ez Tápiógyörgyére is továbbításra kerül-e.
Öt fő pályakezdő fiatalt kapott a Nagykátai Rendőrkapitányság, a Tápiószelei Rendőrőrsnek egy üres státusa van, ami körzeti megbízotti állás. Az őrsnek a státusa teljesen telített, ezért csak a kapitányságon tudunk pályakezdőket fogadni.

A droggal kapcsolatban az illetékességi területet tudom, jelenleg is van 3 fő terjesztő előzetes letartóztatásban. Elég baj, hogy a fiatalok fogyasszák, őket lehet kezelni, de igazából a baj a terjesztőkkel van. itt Györgyén nem emlékszem rá, hogy lett volna eredményes ügyünk.

Bárándy Sándor rendőrőrs parancsnok: Most nem volt ilyen ügy. Amennyiben elmaradt a körzeti megbízott fogadóórája, akkor egy más időpontban köteles megtartani.

Zajacz Ágnes kapitányságvezető: Igazából nem lehet gond a körzeti megbízott elérhetőségével, hiszen bármikor, ha gond van, a rendelkezésre áll, de természetesen a fogadóórát meg kell tartania. A mezőőröknek a tulajdon védelme a feladatuk, nagyon jól működik Tápiógyörgyén, és jó lenne ha a szomszédos településeken is működne, én ezt szorgalmazom.

Bárándy Sándor rendőrőrs parancsnok: Amikor idejöttem Tápiószelére, akkor szorgalmaztam a településeken a mezőőri szolgálat megszervezését, igazából Györgye volt az egyedüli, aki felvállalta a működtetést.

Vágány Antalné képviselő: Balesetmegelőzési előadás még nem volt a györgyei iskolában. 

Zajacz Ágnes kapitányságvezető: Amennyiben kimondottan KRESZ–oktatást kérnek, akkor megkeresnek az iskolából. 

Bárándy Sándor parancsnok: Háromszor két órában lesz előadás az iskolában április 20-án, ez egy nagyon vegyes témát fog felölelni. Ennek a szlogenje „egy polgárőr, egy rendőr”. Ha bármilyen programmal megyünk, sokszor az a gond, hogy annyira szoros az beosztás az iskolában, hogy nehéz időpontot egyeztetni.

Borsos József FVE elnöke: Kérném a Kapitányasszonyt, hogy ha a megyéhez megy értekezletre, képviselje azt a szemléletet, hogy a statisztikai szemléletet vissza kellene állítani, illetve a körzeti megbízottak pozícióját képviselje. A körzeti megbízottnak nem egy területe van most, mint régen, a rendőrőrsnek van egy vonzáskörzete, ahol szolgálatban vannak a körzeti megbízottak. Vissza kellene állítani a régi rendszert, és akkor megoldódnának a gondok.
Zajacz Ágnes kapitányságvezető: A statisztikai szemlélettel kapcsolatban szeretném elmondani, hogy ezt nem fogják eltörölni, mivel számadatok alapján lehet megítélni azt, hogy hogyan dolgozik a rendőrség. A területi elv visszaállítása egy kezdeményezés volt, az egész területünkre kellett volna kiterjeszteni. Azt nem lehet elvárni a györgyei körzeti megbízottól, hogy ha baj van, akkor menjen pl. Kókára. Egyértelmű, ha csak a saját településen láthatna el szolgálatot, akkor az lenne a legjobb. Próbáljuk megoldani, hogy egyedül ne lásson el rendőr szolgálatot, ezért próbáljuk a két körzeti megbízott közös szolgálatellátását megoldani, és 4-4 órában látnának el két településen feladatot. Egyre jobban az az elv uralkodik, hogy egy rendőr minél több feladatot eltudjon látni. Borsos József a régi dolgokat mondja, amiben még régen ő dolgozott. Az már nincs.

Farkas Róbert körzeti megbízott: Szomorúan tapasztaltam, hogy az önkormányzatnál történt egy bűncselekmény,  a régi napközi otthonban történt lopás, amiről itt az ülésen értesültem. A tetteseket elfogtuk. Abban kérném a segítséget, hogy ha bármi ügyről tudomása van bárkinek, arról tájékoztassanak.
Zajacz Ágnes kapitányságvezető: Ha nem tudjuk a történéseket, akkor nem tudunk az ügyekben lépéseket tenni, eredményeket elérni.

Póczné Fehér Mária polgármester: Köszönöm a beszámolót a kapitányságnak, a tápiószelei rendőrőrs munkatársainak a községünkben végzett munkáját.

Kérem a testület szavazatát a beszámoló elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

25/2010. (IV.12.) számú képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nagykátai Rendőrkapitányág 2009. évben végzett szakmai tevékenységéről és Tápiógyörgye község közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolót elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária képviselő
2. Napirendi pont: Az önkormányzat aktuális pénzügyi helyzete
Póczné Fehér Mária polgármester: Amikor a költségvetésről beszéltünk, akkor szó volt róla, hogy a hiteleinkkel kapcsolatban átütemezés végett tegyünk lépéseket. Beszéltem a K&H Bankkal, ahol azt a tájékoztatást adták, hogy az átütemezéshez szükséges a 2010. évi költségvetést, valamint a 2009. évi beszámolót tartalmazó önkormányzati rendelet. Amint a beszámoló elkészül, felvesszük a pénzintézettel a kapcsolatot.

Az önkormányzat hitelállománya a következőképpen áll; a rulírozó hitelkeretből felhasznált összeg 59.401.804 Ft, a hitelállomány tőketartozása 269.387.259 Ft. A ki nem fizetett;  2009. évi működési számlák összege 3.197 eFt, 2010. évi működési számlák összege 12.163 eFt, a Gondozási Központ fejlesztési számlájának összege 5.047.739 Ft.
Az éves munkatervünkben erre az időszakra volt tervezve a 2009. évi zárszámadás megvitatása. A rendelettervezetet a  pénzügyi bizottságnak is véleményezni kell, ezért úgy döntöttünk, hogy április 25-én fogjuk tárgyalni.

Kozma László képviselő: A hitelt nyújtó két pénzintézet között erős 3 Ft eltérés van az árfolyamban, ami azért sokat számít, sok kicsi, sokra megy.

Kozma László képviselő: A lakosság részéről a helyi adó befizetése megtörtént?

Bakó Krisztián jegyző: A fizetési határidő március 15. volt, a befizetések többnyire megtörténtek.

Kozma László képviselő: Mi a helyzet az elmaradásokkal kapcsolatban?

Bakó Krisztián jegyző: Olyan szerződéstervezetet küldött Szabó Attila végrehajtó, hogy akitől nem tudja a hátralékot behajtani, azokban az esetekben az önkormányzat 5-5 eFt-ot fizetne részére. Itt fel kell tenni a kérdést, hogy honnan lehet tudni, hogy a végrehajtó a behajtás érdekében megtett-e mindent?

Nagy Zoltán képviselő: Ha valaki a befizetést határidőn túl tesz meg, akkor szeptemberben kamatokkal növelt összeget fog fizetni?

Póczné Fehér Mária polgármester: Erről egy határozatot kapnak, a pótlék befizetésére külön csekket is fognak kapni.

Nagy Zoltán képviselő: A körzeti megbízott részére az önkormányzat milyen kedvezményt biztosít?

Póczné Fehér Mária polgármester: A lakbér 50 %-ának megfizetése alól mentesül, telefonköltségéből 5.000 Ft-ot megtérít az önkormányzat, a gépkocsi üzemanyagköltségéhez már nem tudunk hozzájárulni. Az intézményeknél komoly megszorításokat alkalmaztunk, sajnos ezt az elvet itt is alkalmaznunk kellett.
Nagy Zoltán képviselő: Azt hiszem, hogy a mezőőrökkel, polgárőrökkel, rendőrséggel nem voltunk szűkmarkúak. 

Kozma László képviselő: Az előző körzeti megbízottnak nem volt lakástámogatása, Borsos József telefon és üzemanyagköltséget kapott, Farkas Róbert pedig három lábon állt.

Póczné Fehér Mária polgármester: Amennyiben nincs hozzászólás több, kérem, hogy a tájékoztatást fogadja el a testület. 

3. Napirendi pont: Polgármesteri Hivatal működésének értékelése

Póczné Fehér Mária polgármester: Az előterjesztést a Jegyző Úr készítette, szóban kívánja-e kiegészíteni.

Bakó Krisztián jegyző: Nem kívánom szóban kiegészíteni, kérem, akinek kérdése van, tegye fel.

Ladányi Mihály képviselő: Az ügyfélfogadás rendjének megváltoztatása meghozta-e a várt eredményt?

Bakó Krisztián jegyző: Szerintem meghozta. Maradt zavaró körülmény ettől függetlenül, mivel az intézményekből változatlanul jönnek ügyet intézni, de ettől függetlenül több idő jutott az adminisztrációs munkákra.

Józsa László alpolgármester: Nagyon alapos és színvonalas beszámoló, érthető és világos, jól megfogalmazott. A 90-es évek második felében jelent meg a számítógép a hivatalban. Nekem úgy tűnik, hogy közel sem használja ki a hivatal a számítástechnikában rejlő lehetőségeket. A pénzügyön most is dolgoznak papíron, mázsaszám készülnek a papírok, nincs kihasználva a számítástechnika adta lehetőségek. Az informatikában rejlő lehetőségeket messze nem használja ki a hivatal. Manapság már el kellene tűnnie a papírkupacnak. Valószínű, hogy ez ráfordítást igényelne, mivel elavult számítógépek vannak. Ezen a területen feltétlenül lépni kellene. A dolgozókkal kapcsolatban felteszem azt a kérdést, hogy milyen a kollektíva hangulata? Milyen a dolgozók egymásközti viszonya? Hallok néhány dolgot, ami azt sejteti, hogy nem olyan harmonikus, ami adott esetben a munka rovására mehet. Ugyanakkor a dolgozókat normális, hagyományos módok csak értékelni kellene. Nemcsak a pénzzel kell ennek összefüggnie, hanem hogy egyszerűen ki hogyan dolgozik, ezért kell az értékelés. Végül is van itt 8-10 dolgozó, ki hová tartozik és ezt a dolgozóval meg kellene beszélni, meg kell beszélni, hogy a dolgozónak mi az erőssége, és mi a gyengesége. Hogyan alakulnak a mikrocsoportok belső kapcsolatai? Ez mindenképpen a megítélés és a munka rovására megy. Az államigazgatás azt várja el, hogy kedvesen fogadják az ügyfeleket. Valamit ki kell találni arra, hogy a polgármestert és a jegyzőt ne terheljék le teljesen az ügyfelek. Nem biztos, hogy az a jó, ha az ajtót bezárják. Az ügyfél találkozzon egy kedves, tettre kész, ügyintézésre kész ügyintézővel. Itt térnék vissza az ügyintézők képesítésére, hogy képes-e arra, hogy mentesítse a főnökeit, hiszen többet kell, hogy tudjon az ügyintéző, mint a polgármester. 
Bakó Krisztián jegyző: Vannak konfliktusok, hölgy kollégákról van szó, nem is az én generációmhoz tartoznak. Rövid értékelést fogok készíteni a dolgozókról. 

Kozma László képviselő: Lehet, hogy túlzott elvárás az értékelés, de értékelést lehet készíteni. Ha jól elkészített munkaköri leírás van, akkor már el lehet számoltatni a dolgozót. Legyen aktualizálva a munkaköri leírás, ha változás van, akkor egy-egy kollégának lehet bővíteni a munkaköri leírást.
Nagy Zoltán képviselő: Ha ezek a konfliktusok nemcsak személyi, hanem szakmaiak is, akkor a megoldás az lenne, hogy mindenkinek világos munkaköri leírást kell adni. Legjobb megoldás a munkaköri leírás, a számítógéppel mindig aktualizálni lehet. meg kellene reformálni a számítógépeket a hivatalban. A testületi anyagot is már számítógépre kellene tenni a képviselők részére, az anyagot lehet otthon nyugodtan tanulmányozni, jegyzetelni, és egy példány itt az ülésen megtekinthető lenne. Fel kellene mérni, hogy kinek nem működik otthon a  rendszer. Ez is a megtakarítás egyik módja lenne.
Józsa László alpolgármester: Ez valóban nagyon egyszerű lenne.

Csákiné Kiss Ilona képviselő: Teljesen mindegy, ha gépen, ha papíron dolgozik, személyiségek dolgoznak. Egyetlen megoldás, hogy feltárjuk a konfliktust, először négyszemközt, utána pedig beszéljük meg. Ott vagyok a hivatalban, békétlenek az emberek, nagyon nehéz egy önkormányzatot vezetni, ez az igazság. Egyfajta méltóságot kell adni a rendszernek. Nagyon nehéz a jövő, igen is tisztelni kell az hivatalt, de személyről, az emberről nem szabad elfeledkezni. Az, hogy mennyire fontos a munkaköri leírás? Április 1-től a tábor területére kaptam egy fiatalembert, felírtam neki, hogy naponta mi a teendője, tehát van munkaköri leírás. A konfliktusokat oldani kell azért, hogy még jobb legyen a munka.

Józsa László alpolgármester: Ma a hivatalok deklaráltak, az ügyfeleké vannak, a hivatalnak kedvesen kell fogadni az ügyfelet, le kell ültetni. A tiszteletet már nem lehet elvárni az ügyféltől, alázatot végképp nem. Így megváltozott ez a kapcsolatrendszer, ehhez kell alkalmazkodni. Oda kell figyelni, hogy minden ügyintéző az ügyféllel hogyan bánik, az alkalmazás kritériumának kell, hogy legyen, hogy az ügyféllel hogyan tud bánni. Ha nem tud az ügyféllel bánni, akkor az nem való ebbe a munkakörbe. Nagyon fontos, hogy oda úgy menjen az ember, hogy azt kapja meg, amit elvár. Amelyik ügyintéző erre nem képes, az nem odavaló, akármilyen szakmai tudása is van.
Kozma László képviselő: Az állampolgár is érezheti, hogy az ő pénzéből fizetik az ügyintézőt. Tudomásul kell venni, hogy megváltoztak a viszonyok.

Póczné Fehér Mária polgármester: Mindenkinek a véleményével egyetértek, látom a problémát. Sajnos az anyagiak nagyban befolyásolják, hogy jó pár évnek még el kell telnie ahhoz, hogy egy másféle szolgáltatást tudjunk nyújtani. Nekem is álmom, hogy egy nagyon szép teremben, ügyfélpulttal fogadjuk a györgyei lakosokat, mert tulajdonképpen ez a kor elvárása. Ha egy ilyen épületet sikerülne a közeljövőben megvalósítani és abban eltudjuk rendezni a saját ügyfeleinket, utána akár az informatikai kiépítettség, a fehéring is elvárható lesz, de addig amíg az egérürüléket takarítják reggelente az asztalról a kollégák, addig ez nem valósítható meg. Milyenek a györgyei ügyfelek? Ma szabad bejönni koszosan, koszos gumicsizmában, az ügyfelek úgy gondolják, hogy megengedhetnek maguknak olyan hangnemet, megnyilvánulást, amit szívesen visszautasítanánk, de nem tehetjük. 

Úgy érzem, hogy az idősebb kollégák nem mutatnak hajlandóságot a tekintetben, hogy másféleképpen, más mentalitásban fogadják az ügyfeleket. Annak érdekében mindenféleképpen tenni kell, hogy az egymáshoz való viszony más legyen, és ez az ügyfelek kiszolgálásában is megmutatkozzon.
Józsa László alpolgármester: Az ügyiratokat részletező táblázat is az előterjesztés részét képezte. Tudomásul kell venni, hogy a munkavégző képessége, a produktivitása különbözik az embereknek.

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem, hogy a működésre vonatkozó beszámolót fogadja el a testület, természetesen az itt elhangzó véleményeket, értékelést figyelembe kell venni.

Kérem a testület szavazatát.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

26/2010. (IV.12.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatal 2009. évi működésére vonatkozó éves beszámolót elfogadja.
Határidő: azonnal

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

4. Napirendi pont: Szociális rendelet felülvizsgálata

Póczné Fehér Mária polgármester: Az előző ülésen első fordulóban már megvitatta a képviselő-testület, az átdolgozott rendelettervezetet a Jegyző Úr elkészítette, kérem tájékoztassa a testületet.

Bakó Krisztián jegyző: A változások beépítésre kerültek, a tervezetben dőlt betűvel vannak kiemelve.

Megyesné Szabó Erika képviselő: A szociális bizottság javaslata az, hogy ami méltányosságból adható támogatásforma, az törlésre kerüljön a rendeletből. Nem engedhetjük meg a méltányosságot, mert nincs rá pénze az önkormányzatnak.

Vágány Antalné képviselő: Javaslom, hogy a 37. §-t vegyük ki, ne legyen adható közgyógyellátás méltányosságból.

Megyesné Szabó Erika képviselő: Hitelből él az önkormányzat, hitelből ne adjunk segélyt.

Kozma László képviselő: A hatálybalépés idejét pontosítani kell.

Megyesné Szabó Erika képviselő: A 18. §. (2) bek. (2) pontja maradjon ki, és maradjon ki még a 21. §. (6) bek., 22. §. (3) bek., a 26. §. és a 37. §. is.

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát, kii az, aki egyetért az elhangzott módosítások szerinti rendelet elfogadásával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

6/2010. (IV.15.) önkormányzati rendelet

a szociális igazgatásról és szociális ellátási formák megállapításának helyi szabályairól

(Rendelet a mellékletben)

5. Napirendi pont: Rulírozó folyószámla-hitelkeret szerződés meghosszabbítása

Póczné Fehér Mária polgármester: A számlavezető pénzintézettel egy bizonyos hitelkeret igénybevételére született szerződés, ami 50 millió forintra lett megkötve, ezt 10 mFt-al megemeltük a múlt évben. Ez a szerződés június 1-ig szól, és az önkormányzat anyagi helyzetére tekintettel javaslom újrakötését. Ez a legdrágább hitel, ez a működéshez kell, és ez nem a fejlesztést szolgálja. Kérem a határozati javaslat elfogadását.
Megyesné Szabó Erika képviselő: Nagyon sokat változott a jegybanki alapkamat, van változás a kamatozásban?

Póczné Fehér Mária polgármester: Végül is változik, csak sokára születik döntés.

Kozma László képviselő: A rulírhitelt nem lehetne kiváltani egy másik hitelformával?

Bakó Krisztián jegyző: Örüljünk, hogy ezt is így meghosszabbítják.

Kozma László képviselő: Belátható időn belül tehát akkor ebből a rossz konstrukcióból nem tudunk kilépni.

Póczné Fehér Mária polgármester: Elég komoly mértékben el van adósodva a mi önkormányzatunk a fejlesztések következtében, ennek a visszafizetése a havi finanszírozásból nagyon nehéz. Erre nem tudom azt mondani, hogy ezt egy fejlesztési hitelre áttudjuk váltani. Ez nekünk működésre kell.

Kozma László képviselő: Megfelezni sem lehet?

Megyesné Szabó Erika képviselő: Csak itt lehetne megfelezni, másik banknál nem tudunk felvenni hitelt, mert az nem fog adni. Arról kellene a Takarékszövetkezettel tárgyalni, hogy ezt a kamatot mérsékelje.

Póczné Fehér Mária polgármester: Az első lépés, hogy a testület megkívánja hosszabbítani, az, hogy milyen feltétellel fogja, azt még el kell dönteni, most csak el kell indulni, ahhoz kérnék támogatást, hogy határozatba foglaljuk ezt.

Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

27/2010. (IV.12.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nagykáta és Vidéke Takarékszövetkezet által biztosított, 2010. június 1-jével lejáró, 60 millió forint összegű rulírozó folyószámla-hitelkeret igénybevételére a szerződést két év időtartammal meghosszabbítja.

Megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt a szerződés megkötésével, valamint a szükséges dokumentumok aláírásával.

Határidő: 2010. május 31.

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester


 Bakó Krisztián jegyző

6. Napirendi pont: Pest Megyei Víz- és Csatornamű Vállalat pénzügyi végelszámolása

Póczné Fehér Mária polgármester: A Pest Megyei Víz- és Csatornamű Vállalat  1993. június 28-án végelszámolással történő jogutód nélküli megszűnéséről döntöttek a tulajdonosi önkormányzatok. Tápiógyörgye Községi Önkormányzat is a tulajdonosi önkormányzatok közé tartozott, ezért a végelszámolás során a tulajdonosi vagyonból arányosan részesült, ill. az előterjesztés mellékletét képező, dr. Palkó József ügyvéd által küldött megkeresésből kitűnik, hogy a már átutalt 2.430.101 Ft felül még 192.950 Ft illeti meg az önkormányzatot. A korábbi átutalásokat tartalmazó kimutatás  is az előterjesztés mellékletét képezi. Az ügy végleges lezárása érdekében javaslom a 192.950 Ft összegű járandóság elfogadását.

Képviselő-testületi határozatot szükséges hozni arról, hogy amennyiben a 192.950 Ft is átutalásra kerül, úgy a végelszámolóval, illetőleg örököseivel szemben a végelszámolást illetően semmiféle követelése nincs az önkormányzatnak. Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

28/2010. (IV.12.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Pest Megyei Víz- és Csatornamű Vállalat jogutód nélküli megszűnését követő pénzügyi végelszámolás lezárása érdekében az alábbiak szerint határozott:

· A már felosztott vagyonrészből 2.430.101 Ft összeg az önkormányzat számlájára átutalásra került.

· Amennyiben az önkormányzatot még megillető 192.950 Ft vagyonrész átutalásra kerül, úgy a végelszámolóval, illetőleg örököseivel szemben a végelszámolást illetően semmiféle követeléssel nem kíván élni.

Határidő: 2010. május 31.

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester
7. Napirendi pont: E G Y E B E K 

7.1. Tájékoztatás

Póczné Fehér Mária polgármester: A következő képviselő-testületi ülés április 26-án lesz, az önkormányzat 2009. évi zárszámadási rendeletét fogjuk tárgyalni, akkora elkészül a könyvvizsgálói jelentés is.

Tájékoztatásra kiadásra került az országgyűlési választás eredményét tartalmazó anyag is, mely a helyi adatokat is tartalmazza. 

Bakó Krisztián jegyző: A választás rendben lezajlott a településen, minimális bonyodalom volt csak, ami abból adódott, hogy az egyik jegyzőkönyvvezető lemondta a részvételt, helyette Kállai Andrea végezte a feladatot, egy állandó státusú tag helyett a  póttag vett részt a munkában.  

Józsa László alpolgármester: Javaslom, hogy a jegyzőnek és a választásban közreműködő dolgozóknak a munkáját köszönjük meg, mivel jól végezték a dolgukat. Megnyugtató volt, hogy itt mi megtudjuk csinálni azt, amit országosan nem tudtak.

Póczné Fehér Mária polgármester: Én is azt szeretném kérni, hogy köszönjük meg a helyi Szavazatszámláló Bizottság munkáját, valamint meg kell köszönni a pártok delegáltjainak is azt a munkát, amit a szavazatszámlálás területén végeztek. Javaslom, hogy a képviselő-testület nevében egy gratulációt küldjünk Czerván Györgynek az országgyűlési képviselői megválasztásához. Kérem a testület szavazatát.
A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

29/2010. (IV.12.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete köszönetét fejezi ki Bakó Krisztián jegyzőnek és a Szavazatszámláló Bizottság valamennyi tagjának, a pártok delegáltjainak a 2010. évi országgyűlési képviselő választásban végzett tevékenységéért.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

Póczné Fehér Mária polgármester: Március 22-én volt a falugyűlés, köszönöm mindenkinek, hogy mint választott képviselő, részt vettek az ülésen. Elhangzott pár okos észrevétel, amiben intézkedni kell. Elhangzottak indulatos észrevételek is, amiben lépni kellett volna vagy pedig lakossági túlkapás volt. Nem tudom, hogy most vagy később napirend keretében, vagy pedig később éppen kötetlen beszélgetés formájában térjünk vissza erre.

Nagy Zoltán képviselő: Ha úgy érzed, hogy vannak ilyenek, akkor azt össze kell gyűjteni, és akkor két hét múlva térjünk vissza rá. Kreálni kellene olyan témát a következő falugyűlésre, amiben dönthetne a lakosság, úgy érzem, hogy nagyobb súlya lenne annak, hogy dönthetnek. Gondolok itt viszonylag fontos ügyre, de nem nagy horderejűre.

Kozma László képviselő: Nem hiszem, hogy szerencsés lenne.

7.2. Hozzászólások, észrevételek

Józsa László alpolgármester: Javasolnám, hogy csináljunk olyan rendeletet, ami rendelkezik a kereskedelmi egységek ünnepi nyitva tartásáról, gondolok itt március 15., augusztus 20., húsvét, karácsony napján ne nyithassanak ki az üzletek, tiltsuk meg. Itt bármilyen nap van, örökké nyitva van a bolt.
Csákiné Kiss Ilona képviselő: Májusban indulnak a  táborozások. Már múlt év októberében, novemberben megkerestem budapesti iskolákat és invitáltam a tantestületeket a táborunkba. Jelenleg a május, június, július, augusztus hónapok teljesen foglaltak. Sokan egy napos elfoglaltságot kérnek nagyobb létszámra. A jánoshidai tantestület július 14-én 180 fős gyereklétszámmal jön a településre. Nagyon nagy létszámú óvodáscsoportok is jönnek. Egy nagyon nagy gondunk van, nem megoldott a lángossütés, ezen nincs haszna a GAMESZ-nak. Ennek kiváltására lekvárosbuktát süttetnénk inkább a kemencében, véleményem szerint ez nagyobb meglepetés lenne az óvodásoknak. A jelentkező csoportok jónak találják a konyha ajánlatát is. A megállapodásban, amit velük kötünk az a jó, hogy innentől kezdve be kell fizetni valamennyi részt, innentől fogva nem mondják le könnyen a foglalást. A létszámot viszont folyamatosan egyeztetem. Folyamatban van a múzeum és a tájház, valamint a tábor területének a tisztítása. 

El kell, hogy mondjam, hogy 54 fát irtottak ki a Fülemüle tanösvényen és a strand területén. Olyan régi odvasfákat vittek el, amiben számos élőlény volt. Nem tudom, hogy kik tehették ezt a felháborító munkát. Ez egy tájvédelmi rész, ne tegyük tönkre.

Póczné Fehér Mária polgármester: A legszomorúbb az volt, amikor a szociális otthon a kerítés mellől 1,5 – 2 méteres szélességben kivágta a fákat azzal, hogy a kerítést javítani akarják.

Rongálás történt a horgásztónál is, a madár-megfigyelőház ablakait betörték, az ajtaját leszakították és felvitték a madár-megfigyelőtoronyba, a házban lévő képeket letépték, tönkretették. 

Fel kell hívni minden békésszándékú györgyeinek, polgárőröknek a figyelmét, hogy figyeljenek, meg kell állítani a rongálásokat.

Megyesné Szabó Erika képviselő: A játszóteret is megrongálták.

Kozma László képviselő: Milyen formában üzemeltetjük a falubuszt?
Póczné Fehér Mária képviselő: A busz céltalanul soha nem megy ki az udvarról, rendszeresen van rá igénybevétel.

Csütörtökön jönnek egy mérnöki irodától, a vasútállomás mellett kiépítendő parkolókat tervezik, egyeztetni kívánnak velünk.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Póczné Fehér Mária polgármester az ülést 22 órakor bezárta.
kmft.
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