Tápiógyörgye GAMESZ 2009 költségvetés értékelése
Szakfeladat:                        

· Műhely és Iroda

-A gáz és villamos energia költségén sikerült megtakarításokat elérnünk mivel havi leolvasásra irattuk át a számlázást, így jobban nyomon tudjuk követni a fogyasztást.

· Bankköltség jelentősen nőtt a forgalom növekedésével arányosan, ide tartozik a késedelmi kamat és egyéb illetékek.

· Vízmű:

· Jelentős megtakarításokat értünk el a hajtó és kenőanyag terén, valamint javítási anyagokból csak a legszükségesebbet vásároltunk meg és karbantartást is csak az elengedhetetlen dolgokat végeztük el, sajnos a villamos energia esetében nem tudtuk tartani az előirányzatot de 2010-ben már kedvezően tudtuk csökkenteni a kiadását. A víz minősége miatt sokkal több vízvizsgálatot kellett elvégeztetnünk ez a költségeket is megemelte. Egy tározót felújítottunk de sajnos 2009-ben csak a számla egy részét sikerült kiegyenlíteni a fennmaradó összeg kiegyenlítése áthúzódik a 2010-es évre ( 650000 Ft ).

· Parkok:

· Szakmai anyagok összege jelentősen változott a fűnyírók és egyéb gépek meghibásodások miatt, az egyéb üzemeltetési és fenntartási szolgáltatásoknál a parkok gondozása és ápolása szerepel. 

· Üdültetés:

· Igyekeztünk szemelőt tartani az előirányzatot de, voltak olyan kiadások ahol sajnos sikerült túlszárnyalnunk pl. a karbantartási költségek a meg növekedett vendég számnak köszönhetően. A kullancsirtás és az erdei iskola minősítése is jelentősen növelte a kiadást. De jelentős eltérés a bérköltség miatt alakult ki.

· Védett természeti érték:

· Költségeink emelkedtek a Föld Napja nevű rendezvény kiadásai miatt, de ez tükröződik a bevételen is.

· Zöldhulladék szállítás

· A szakmai anyagok összege tartalmazza a 2009-es évre áthúzódó műanyag hulladék edények vételárának kiegyenlítését, aminek áfa vonzata is van.

