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Előterjesztő: Póczné Fehér Mária polgármester
Készítette: Bakó Krisztián jegyző
  Tisztelt Képviselőtestület! 
  Az elmúlt hónapok során a Képviselő-testület több alkalommal megvitatta a községi alapfokú művészetoktatási intézmény és az általános iskola összevonásának lehetőségét. Az egyeztetésbe az intézményvezetők is be lettek vonva, akik az összevonást nem ellenezték. Az összevonás oka elsősorban a Bartók Béla Alapfokú Művészetoktatási Intézmény tanulóinak egyre csökkenő létszáma, de költségtakarékossági szempontból is előnyösebb, mivel az önálló intézménynek igazgatóra és helyettesre is szüksége van. Az intézményátszervezés eredményeképpen létrejövő új intézmény neve Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény lenne, melyben tagintézményen belül működne az alapfokú művészetoktatás. A tagintézmény élén intézményvezető-helyettes állna. Az intézményátszervezés jóváhagyásáról a Képviselő-testület dönt a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvényben (Köot) meghatározottak szerint. A döntést legkésőbb május 15-ig kell meghozni. 
   A helyi önkormányzat a közoktatási intézményét akkor szüntetheti meg, közoktatási intézményét akkor szervezheti át, ha az adott tevékenységről, szolgáltatásról továbbra is megfelelő színvonalon gondoskodik oly módon, hogy annak igénybevétele a gyermeknek, tanulónak, szülőnek nem jelent aránytalan terhet. A helyi önkormányzat közoktatási szakértő véleményét köteles beszerezni tervezett intézkedésének véleményezése céljából. Be kell szerezni a megyei önkormányzat szakvéleményét is, amely arról szól, hogy a tervezett intézményátszervezés összhangban van a megyei közoktatási fejlesztési tervekben foglaltakkal. A fenntartó döntése előtt köteles beszerzi az intézmények érdekképviseleti fórumai, jelen esetben tantestület, közalkalmazotti tanács, az iskolai szülői szervezet, valamint az iskolai diákönkormányzat véleményét. 
   Az átszervezésre vonatkozó döntéshez az alábbi döntés-előkészítő határozatot kell meghoznia a Tisztelt Képviselő-testületnek: 
    Határozati javaslat:  
  Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testületének …./2010. (IV.26.) számú határozata a Bartók Béla alapfokú Művészetoktatási Intézmény megszüntetése, és Kazinczy Ferenc Általános Iskola átszervezése ügyében     
Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

· Kifejezi azon szándékát, hogy a Bartók Béla Alapfokú Művészetoktatási Intézményt 2010. augusztus 15 napjával jogutóddal megszünteti, és a Kazinczy Ferenc Általános Iskolába integrálja, mint annak tagintézményét. 

· A fenti szándéknyilatkozat megvalósulása érdekében felkéri Tápiógyörgye Község Jegyzőjét, hogy a megszüntetéssel, átszervezéssel, feladat megváltoztatással, név változtatással kapcsolatosan az előírt dokumentumokkal haladéktalanul keresse fel a fenti tárgyban véleményezési joggal rendelkező intézmények alkalmazotti közösségeit, az iskolai szülői szervezeteket és az iskolai diákönkormányzatokat, hogy az átszervezéssel kapcsolatban véleményeiket mielőbb, de legkésőbb a megkeresésétől számított 15 napon belül elkészítsék. 

· Felkéri a Polgármestert, hogy haladéktalanul keresse meg az Oktatási Hivatalt, hogy az Országos szakértői névjegyzékben szereplő független szakértő személyére tegyen javaslatot. 

· Felkéri a Polgármestert, hogy a kiválasztott szakértővel a megbízási szerződést haladéktalanul kösse meg, akként, hogy a szakértő a szakvéleményt legkésőbb május 03-ig készítse el. 

· A szakéretői véleményt annak kézbesítésével egyidejűleg küldje meg a Megyei Önkormányzat részére, hogy nyilatkozzon arról, hogy a tervezett intézmény-átszervezés összhangban van-e a Megyei Fejlesztési Tervben foglaltakkal. 

· A szakértői díjra elkülönít keretösszegként bruttó 15o e Ft-ot és felkéri a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy azt építse be a 2010-es költségvetés soron következő módosításába. 

· Felkéri a Jegyzőt, hogy a fenti döntéshozatalt elősegítő előkészületeket megtegye, illetve a szükséges dokumentumokat elkészíttesse. 

· Felkéri a Jegyzőt, hogy készüljön előterjesztés legkésőbb a Képviselő-testület soron következő, 2o1o. májusi ülésére az 1. pontban foglaltaknak megfelelően, az intézményátszervezésre vonatkozó, végső döntés meghozatala céljából. 

   Erről értesülnek:
1., Képviselő-testület
2., Pest Megyei Önkormányzat Oktatási Osztály

3., Érintett intézmények véleményező közösségei

4., Irattár
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