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Tisztelt Képviselő-testület!

A Tura-Terv Mérnökiroda Kft. a Nemzeti Infrastuktúra Zrt. megbízásából a budapesti elővárosi vasútvonalak megállóhelyei megközelítésének fejlesztési, engedélyezési terveit készíti. Előzetesen megküldtek egy látvány- és egy részletes kiépítést tartalmazó tervet, melyet mellékelek. A Tervező részéről megtörtént a helyszíni bejárás és a pontos geodéziai felmérés, ami alapján készítették el a helyszínrajzvázlatokat. 

Az önkormányzatnak egy határozatot kell hoznia, melyben nyilatkozni kell, hogy a NIF Zrt. KÖZOP pályázat keretében megtervezésre és beruházásra kerülő parkolók esetén az önkormányzat vállalja-e 10 évig a parkolók fenntartását, üzemeltetését és az ezzel járó költségeket. Az üzemeltetési szerződés megkötése a kivitelezés időszakában, várhatóan 2011-ben lesz aktuális. A tervezett létesítmények megvalósításának egyik alapfeltétele a pozitív nyilatkozat megtétele. 
Az engedélyezési és tenderterv részét képezi egy a tervezett parkoló területét felügyelő térfigyelő rendszer kiépítése is, ami visszanézhető, nem igényel 24 órás szolgálatot. A tender tervek készítésére várhatóan az ősz folyamán kerül sor, amikor is az önkormányzattal egyeztetni fognak. 
A tervezett burkolatokat a projektben egységesen kezeli a tervező, a javasolt kialakítások az alábbiak:

· járdaburkolat:
beton térkő,

· parkolók burkolata: beton térkő (a parkolók helyét jelölő elválasztó vonal eltérő színű)

· közlekedési utak burkolata: aszfalt,

· buszmegállók, busztárolók burkolata: bazalt beton.

A Tervező megvizsgálja, hogy a tervezett létesítmények vízelvezetése megoldható-e az Ady Endre úton meglévő árokba kötéssel, vagy csak szikkasztással. A terv részét képezi még a közvilágítás is, aminek az üzemeltetési költségét az önkormányzat fogja viselni.

Javaslom a támogató nyilatkozat megtételét.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a vasúti fejlesztések (a peron kiépítése) nem képezik ennek a projektnek a részét.

Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. felkérése alapján előzetes szándékát fejezi ki, hogy az elővárosi vasútvonalak megállóhelyei megközelítésének fejlesztése, a ráhordás feltételeinek javítása érdekében a B+R és P+R parkolók vasútállomásra történő telepítése esetén 10 éven keresztül vállja a parkolók fenntartását, üzemeltetését az ezzel járó költségek viselésével együtt.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a testület döntéséről a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt-t értesítse.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

Tápiógyörgye, 2010. április 22.
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