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Tisztelt Képviselő-testület!

A Kiss-Malom Kft. pályázatot nyújtott be egy pékség építésére, és a tervezéskor derült ki számukra, hogy a malom melletti terület további fejlesztését a Településrendezési Terv és a Helyi Építési Szabályzat nem engedélyezi. 

A Kft. kérése, hogy a tulajdonát képező 1923 és 1918 helyrajzi számú ingatlanokat ipari övezetté legyen minősítve. Az ingatlanok adatai:

· 1923 hrsz-ú megnevezése lakóház és udvar, területe 3.561 m2,

· 1918 hrsz-ú ingatlan megnevezése malom, területe 3.991 m2. 2007-ben a 1919 és 1918 hrsz-ú ingatlanok összevonásra kerültek.

A Településrendezési Tervben a Lf-2 (falusias lakóövezet) besorolásba tartoznak a területek, amit a Helyi Építési Szabályzat 10.§. (2) bekezdése úgy szabályoz, hogy a beépítési mód oldalhatáron álló, az építési telek legkisebb területe 800 m2, a legkisebb zöldfelületi arány 40 %, a beépítettség 25 % és az építménymagasság 5,5 méter.

A módosítást érintő kérése, hogy az ingatlanok beépíthetőségének emelése 40 %-os, a beépíthető terület elhelyezése a telekhatártól 5 méterre legyen, az építmény magassághatára 5,5 méterről 8 méterre módosuljon, valamint a beépítést a gazdasági és közlekedési lehetőségek jobb kihasználása érdekében az ipari területen az utcafronttól 100 méterre is engedélyezni lehessen. 

A kérés teljesítését kizárólag úgy tudja az önkormányzat teljesíteni, ha a Településrendezési Tervet és a Helyi Építési Szabályzatot módosítsuk. A módosításnak komoly költségvonzata van, mivel teljes egészében át kellene dolgoztatni a PESTTERV Kft-vel. Az eljárás időigényes, számos hozzájárulást kell beszerezni hozzá.  A korábbi években is felmerült már a módosítás szükségessége, de az anyagi lehetőségeink nem tették lehetővé.
Javaslom, hogy a Településfejlesztési Bizottság mérje fel és dolgozza ki azokat a lehetséges és szükséges  változtatásokat, melyekkel módosítani kellene a településrendezési tervünket, és amint az önkormányzat pénzügyi helyzete lehetővé teszi, a módosításra az intézkedést megtesszük. 
A jelen kérelemben foglaltakra reagálva tegyen az önkormányzat egy nyilatkozatot, hogy a terület átminősítését, ill. a  malomüzem korszerű működtetéséhez kért változtatásokat támogatja, és a Településrendezési Tervünk és a Helyi Építési Szabályzat módosítása során az átvezetésre az intézkedéseket megteszi.

Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kiss-Malom Kft. tulajdonát képező 1923 és 1918 hrsz-ú ingatlanok  falusias lakóövezetről ipari gazdasági területre történő átminősítését és a malomüzem korszerű működtetéséhez kért változtatásokat támogatja, a  Településrendezési Terv, valamint a Helyi Építési Szabályzat módosítása során ennek érdekében a szükséges intézkedéseket megteszi.
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