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Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2010. április  26-i ülésére
7. Napirendi pont:  A Művelődési Ház vezetésére megbízás

Előadó: Póczné Fehér Mária polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A Községi Művelődési Háznak jelenleg nincs kinevezett vezetője. Az intézmények törzskönyvi nyilvántartásának eljárása a Magyar Államkincstárnál befejezéséhez közeledik. Az intézmény törzskönyvi bejegyzése során hiányként merült fel, hogy vezetőt kell megjelölni a bejegyzési kérelem adatlapján. Ennek hiányában, mint intézményt nem tudják bejegyezni.

A 2010. évi költségvetésünkben külön intézményként szerepel a Községi Művelődési Ház, ennek folytán javaslom, hogy ideiglenes jelleggel, határozott időtartamra Móricz József kapjon megbízást 2010. április 1-től 2010. december 31-ig terjedő időszakra. A vezető kinevezésére vonatkozó törvény pályázat kiírását teszi szükségessé, de átmeneti megoldásként javaslom ezt a megoldást alkalmazni a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés végett.

Az intézmény ez évben mint ismert, központi finanszírozásban nem részesül. Javaslom, hogy a következő évi költségvetés összeállítását megelőzően az intézmény alapító okirata kerüljön felülvizsgálatra.

Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi  Önkormányzat Képviselő-testülete a Községi Művelődési Ház vezetői feladatának ellátásával 2010. április 1-től 2010. december 31-ig terjedő időszakra Móricz József kulturális menedzsert bízza meg.
Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

Tápiógyörgye, 2010. április 22.
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