J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. április 26-án  

  16  órakor megtartott  ülésén.


Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Póczné Fehér Mária polgármester, Józsa László alpolgármester, 

Bakó Krisztián jegyző,  Csákiné Kiss Ilona, Kozma László, Nagy Zoltán , Megyesné Szabó Erika, Vágány Antalné, 

Váradi András Béla  képviselők.
Meghívottak:  Gál Istvánné Pénzügyi Irodavezető


Kovács Józsefné könyvvizsgáló
Igazoltan távol: Ladányi Mihály, Németh István, Sárközi Lajos és  Tóthné Erős Zinaida 

    képviselők

Napirendi pontok:

1. 2009. évi zárszámadási rendelet elfogadása
2. 2009. évi belső ellenőrzési jelentés

3. Kazinczy Ferenc Általános Iskola és a Bartók Béla Alapfokú Művészetoktatási Intézmény intézményátszervezésére vonatkozó döntés meghozatala

4. A tápiógyörgyei vasútállomás környezetében megvalósuló parkoló és buszmegálló kialakítása

5. Kiss-Malom Kft. kérelme a Településrendezési Terv és a Helyi Építési Szabályzat módosítására

6. 2010. évi közbeszerzési terv jóváhagyása

7. Művelődési Ház vezetésére megbízás

8. Központi orvosi ügyeleti ellátás

9. Községi majális előkészítése

10. Egyebek

Póczné Fehér Mária polgármester:  Kérem a testület szavazatát a napirendi pontok, Kozma László hitelesítő és Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető  elfogadására.
A képviselő-testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal a napirendi pontok megvitatását, a hitelesítő és a jegyzőkönyvvezető személyét elfogadta.

1. Napirendi pont: 2009. évi zárszámadási rendelet elfogadása

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az aki egyetért azzal, hogy Gál Istvánné Pénzügyi Irodavezető és Kovács Józsefné könyvvizsgáló részére a napirendi pont tárgyalásához a hozzászólási jog megadásra kerüljön.

A képviselő-testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal a hozzászólási jogot megadta.
Póczné Fehér Mária polgármester:  A számadási rendeletet megalapozó táblázatok kidolgozásra kerültek, bízom benne, hogy sikerült mindenkinek áttanulmányoznia. Ahol jelentősebb eltérések vannak, annak indoklását a szöveges értékelés tartalmazza. Az 1. számú melléklet tartalmazza az önkormányzat bevételeit, az összes bevétel 595 mFt, az eredeti előirányzathoz képest csökkenés van, mivel a házi segítségnyújtás átkerült a kistérséghez, illetve az óvodánál van létszámcsökkenés miatt elmaradás. Az önkormányzat kiadásánál az előirányzat 602.478 eFt, a tény összege 591.622 eFt. A Polgármesteri Hivatal tervezett kiadása 121.263 eFt, a tényleges kiadás 122.974 eFt. Az általános iskola eredeti tervösszege 111.899 eFt, a tényleges kiadás 111.324 eFt, itt a kiadások összege  45 mFt-al haladta meg a bevételt. Az óvoda eredeti előirányzata 42.115 eFt, a tényleges kiadás 38.236 eFt, a bevételt 10 mFt-al haladta meg a kiadás. A zeneiskolánál a tervezett kiadás 13.543 eFt, a tényleges kiadás 14.061 eFt, a bevételi összeget a kiadás 7 mFt-al haladta meg. A Gondozási Központ tervösszege 34.045 eFt, a tényleges kiadás 32.610 eFt. A háziorvosi szolgálat eredeti előirányzata 11.833 eFt, a kiadás 13.441 eFt. Itt tudjuk, hogy plusz kiadásként jelentkezett dr. Csontos Gábor praxisának ellátása, amit dr. Bordás Erzsébet háziorvosnak fizettünk ki. A védőnői szolgálat tervezett kiadása 3.915 eFt, a tényleges kiadás 3.626 eFt, a finanszírozás 3.685 eFt, ami lefedte a kiadást. A művelődési ház tervezett kiadása 4.173 eFt, a tényleges 3.736 eFt, a finanszírozás 4.331 eFt volt. A könyvtár tervezett kiadása 5.503 eFt, a tényleges kiadás 5.080 eFt, a finanszírozás 3.368 eFt volt. A parkfenntartás tervezett kiadási összege 4.618 eFt, a tényleges 4.685 eFt, a bevétel összege 1.563 eFt. A konyha tervezett kiadási összege 21.394 eFt, a tényleges kiadási összeg 25.228 eFt. 

A GAMESZ kiadási összege 81.447 eFt, a bevételi összeg 84.059 eFt. A GAMESZ műhely és iroda tervezett kiadási összege 41.520 eFt, a tényleges 39.292 eFt, a szolgáltatás bevétele 26.947 eFt. A GAMESZ parkok fenntartásánál a tervezett kiadási összeg 360 eFt, a tényleges 970 eFt, ezt Mészáros István kertész részére kifizetett összeg emelte meg. Az erdőgazdálkodásnál kiadás nem került tervezésre, a tényleges kiadás 29 eFt, a bevétel 2.041 eFt. A közutak üzemeltetésére tervezett kiadás 960 eFt, tényleges kiadás 882 eFt. A táborra tervezett kiadás 1.847 eFt, a tényleges kiadás 3.158 eFt, a bevételi összeg 4.936 eFt. A szennyvízszállításhoz tervezett kiadás 3.008 eFt, a tényleges kiadás 3.032 eFt, a bevétel 1.967 eFt. A zöldhulladékszállításra tervezett kiadási összeg 800 eFt, a tényleges kiadás 1.688 eFt, bevételi összeg nincs. A védett természeti értékekhez előirányzott kiadási összeg 288 eFt, a tényleges kiadás 1.021 eFt, a bevétel 1.248 eFt. A vízmű tervezett kiadási összege 34.756 eFt, a tényleges kiadás 31.370 eFt, a bevételi összeg  37.348 eFt.
A rendszeres pénzbeli ellátások tervezett kiadása 38.708 eFt, a tényleges kiadás 42.570 eFt. Az eseti pénzbeli ellátások előirányzata 4.858 eFt, a tényleges kiadás 8.800 eFt.

A működési pénzeszköz átadása államháztartáson kívülre tervezett kiadási összege 8.584  eFt, a tényleges kiadás 10.358 eFt, itt emelkedett a Tápiómenti Területfejlesztési Társulás, a Tápió-Hajta Vízgazdálkodási Társulás  részére fizetendő összeg, nem került tervezésre a Tápió-vidékért Egyesület részére 800 eFt, valamint a Tápiómenti Települések Csatornamű Társulata részére 209.880 Ft.

Az utolsó táblázat az önkormányzat vagyonmérlegét tartalmazza.

Kovács Józsefné könyvvizsgáló: A korábbi évekhez hasonlóan elvégeztem a könyvvizsgálatot az önkormányzat határozatai és rendeletei alapján. A könyvvizsgálói jelentés elkészítettem. Megállapítottam, hogy a vagyonnövekedés, ami tárgyakból keletkezik, 4,3 Ft-ban teljesült, az önkormányzati vagyon stagnált. 9 mFt értékű a befejezetlen beruházás. Az összevont adatok szerint a követelésnél 13 mFt az értékvesztés, ami azt mutatja, hogy jelen értéken ez a követelés ennyit érne. Ez nem azt jelenti, hogy az önkormányzat ezt a pénzt  , mert a behajtása iránt továbbra is lehet intézkedni. Tájékozódtam a jogi peres ügyekkel kapcsolatban is, az Állvány Kft. összességében 40 mFt-ra perli az önkormányzatot, az önkormányzat pedig viszont perli 30 mFt-ra. Ez nagy nehézséget ró a testületre, mert ez bármilyen irányba fordulhat. Hosszúlejáratú követelés 207 mFt, ez sajnos növekedést jelentett, a rövid lejáratúnál 24 %-os növekedés van. Egyre több idegentőkét vesz igénybe az önkormányzat. A mutatók azt támasszák alá, hogy nagyon nehéz költségvetési év elé néz az önkormányzat. Megállapítottam, hogy a költségvetés módosításai a testület jóváhagyásával történtek. Ellenőriztem a számadási rendelettervezetet, a beszámolót záradék nélkül fogadtam el, és elfogadásra javaslom.

Póczné Fehér Mária polgármester: A könyvvizsgálói jelentés 8. oldalán található a független könyvvizsgálói jelentés, amire felhívom a figyelmet.
Kozma László képviselő: Mi a magyarázata annak, hogy az óvodánál a közalkalmazottak alapilletménye növekedett, de KIMUKIT nem kaptak.
Gál Istvánné pénzügyi irodavezető: Nekem a könyvelésben nem válik külön, összeforr a három adat, de nem lépték túl a bérkeretet.

Józsa László alpolgármester: Számos észrevételt lehetne tenni, találunk olyan számokat ebben az anyagban, ami arra utal, hogy a tervezésnél lett hiba elkövetve. A Polgármesteri Hivatalnál szakértői díjat terveztünk, de nem fizettünk semmit, ami nem igaz, mert biztos, hogy fizettünk. Így ez félrevezető. Nem tudom, hogy hová kell tervezni a kereset kiegészítést, de nem ott jelenik meg, ahol kellene. Az az igazság, ha valaki laikus emberként kézbe veszi ezt a beszámolót, akkor nem olvassa el a könyvvizsgáló jelentést, és csak az önkormányzatét veszi kézbe, megnyugszik, hogy nincs itt probléma. Nem sugárzik a zárszámadási rendeletünkből, hogy milyen nagy a gond. A faluban az emberek nem tudják, hogy milyen gondban van az önkormányzat, oly mértékben elvagyunk adósodva, hogy azt már nem lehet kezelni. Ha hozzáolvassuk a könyvvizsgálói jelentést, akkor abból már kitűnik, de ez egy szakmai anyag. Ez az adósság évek óta halmozódott fel. Nem jeleskedtünk abban, hogy ezt megmondjuk, és abban sem jeleskedtünk, hogy elmondjuk, hogy honnan eredezik ez az adósságállomány, nekünk is sejtéseink vannak csak, nem mélyültünk el, hogy miből is származik. A rendeletben külön paragrafusként bele venném, hogy milyen kötelezettség-állománya és mennyi a kintlévőség-állománya az önkormányzatnak. Javasolnám, hogy ezek az összegek kerüljenek bele a rendeletbe; mennyivel tartozunk és mennyivel tartoznak nekünk.
Számos dolgot lehetne találni, amiről lehetne beszélgetni. A képviselői tiszteletdíjnál is a tervezésnél rossz összeg lett elfogadva, mivel 2009-ben már nem volt tiszteletdíj, ami összeg szerepel, az az előző évi pénz kifizetése, de a tervezésnél nem jó összeg lett tervezve, beépítve. Ezek nem túl nagy dolgok, de oda kell erre figyelni. Ugyanígy a piacnál, tudtuk, hogy nem lesz 600 eFt beszedve, de ennyi lett betervezve. Végül is mindig tanul az ember, itt azt, hogy mindig a realitásnál kell maradni. Végül is nem igazán fontos megjegyzések, de el kell mondani.

Gál Istvánné Pénzügyi Irodavezető: A szakértői díjjal kapcsolatban, amikor a tényleges költségek megjelentek, akkor nem tudtam ide beszorítani, itt nem tudtam megbontani, hogy mi az egyéb és mi a banki költség, ezért a következő sorokban tüntettem fel. A kereset kiegészítésre visszatérve; van egy alapilletmény, ami különböző összegekkel kiegészül, így a kereset kiegészítéssel is. Amikor a dolgozó megkapja a bért, a főkönyvi szám csak a kersetre van megadva és arra lehet könyvelni. A hitelállomány, hogy honnan indult el; soha nem zártunk úgy évet, hogy 10-20 mFt tartalékkal zártunk volna. Amikor a MOL megvette a gázvezetéket az önkormányzattól, akkor volt 60 mFt. A konyhaberuházásnál 120 mFt-os bekerülés volt, itt már 60 mFt tartozás keletkezett.

Bakó Krisztián jegyző: Az, hogy a követelés és kintlévőség szerepeljen a rendeletben, nincs akadálya, természetesen belevesszük.

Kozma László képviselő: 2000-ben még plusz 60 mFt-nál álltunk, a beruházásoknál már nem volt önrészünk és onnantól folyamatosan épült fel ez a kezelhetetlen összeg.

Póczné Fehér Mária polgármester: Egy nagyon pontos kimutatást kell készíteni és meg kell jelentetni a lakosság felé, hogy mindenki tisztában legyen azzal, hogy hogyan jutottunk el a hatalmas adósságig. Az nem vigasztaló, hogy mások is így csinálják. Nem látom a kiutat, hogy könnyedén megtudunk szabadulni az adósságállománytól, de a lakosság tudtára kell adni, legyenek tisztában a kialakult helyzettel.
Vágány Antalné képviselő: Én tudom, hogy ezt nehéz kezelni, de nézzük meg a másik oldalon mi van, le kell írni, hogy mennyi a hitel.
Póczné Fehér Mária polgármester: Úgy kell pontos tájékoztatást adni, hogy mit hoztunk létre, és mennyi hitelt kellett felvenni ahhoz, hogy ezek megvalósuljanak.
Kovács Józsefné könyvvizsgáló:  A lakosságot is jobban kellene az adófizetésre ösztönözni, és meg kell köszönni nekik, ha befizetnek. Jobban kellene ezt a részt erősíteni, eléjük kell tárni az adósságot és azt, hogy az adófizetéssel tudják segíteni a helyzetet, erősíteni kell az adófizetési morált. 

Póczné Fehér Mária polgármester:  Előterjesztésként kiadásra került a 2009. évi költségvetési rendelet módosítása, először ezt kell elfogadni. Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a rendelettervezet elfogadásával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

7/2010. (IV.30.) önkormányzati rendelet

a 2009. évi költségvetési rendelet módosítására
(Rendelet a mellékletben)

Póczné Fehér Mária polgármester:  Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a 2009. évi költségvetés végrehajtásáról szóló rendelet elfogadásával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

8/2010. (IV.30.) önkormányzati rendelet

a 2009. évi költségvetés végrehajtásáról

(Rendelet a mellékletben)

2. Napirendi pont: 2009. évi belső ellenőrzési jelentés

Póczné Fehér Mária polgármester: A Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás a belső ellenőrzési feladatok ellátásával a K+F Audit Kft-t bízta meg, akik önkormányzatunknál három területet vizsgáltak.

Bakó Krisztián jegyző: A három terület; az adóügyi ellenőrzésre, a civilszervezetek támogatásának vizsgálatára és az önkormányzati közbeszerzések bonyolítására terjedt ki. Mindhárom elemzés esetében több pontra bontottam az elemzéseket az előterjesztésben. A jelentésben leírt hiányosságok pótlására intézkedési terv készült.
Póczné Fehér Mária polgármester: Amennyiben nincs észrevétel, javaslom az ellenőrzési jelentés elfogadását. Kérem a testület szavazatát.

A képviselő-testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

30/2010. (IV.26.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2009. évben végzett belső ellenőrzésről szóló éves ellenőrzési jelentést elfogadja az 1990. évi LXV. tv. 92. §. (10) bekezdése alapján. A belső ellenőrzési jelentésben feltárt hiányosságok pótlására a június 30-i határidőt írja elő.

Határidő: 2010. június 1.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

3. Napirendi pont: Kazinczy Ferenc Általános Iskola és a Bartók Béla Alapfokú 

      Művészetoktatási Intézmény intézményátszervezésére vonatkozó        

      döntés meghozatala

Póczné Fehér Mária polgármester: Februárban is érintettük már, hogy célszerű lenne a két intézményt összevonni, olyan észrevételek hangzottak el, amik a költségmegtakarítás és gyereklétszám kapcsán merültek fel. Már annak szellemében hirdettük meg az igazgatói állás betöltésére a pályázatot, hogy tisztában legyen a jelentkező azzal, hogy az általános iskolát a zeneiskolával együtt kívánjuk működtetni. Eddig határozathozatal nem történt ez ügyben. A jegyző az Oktatási Hivatal felé a szükséges lépéseket megtette.

Bakó Krisztián jegyző: Két lépésben történne az összevonás, kellene egy szándéknyilatkozat, hogy jogutóddal megszünteti az önkormányzat a zeneiskolát, és majd tagintézményként működne, aminek az élén egy igazgatóhelyettes állna. Ha most megszületik a döntés, hogy elindítja ezt a folyamatot az önkormányzat, nyilatkoztatni kell a szülői és pedagógusi tanácsot mindkét intézménynél, szakértőnek kell véleményezni, hogy nem ellentétes a gyerekek érdekeivel. A szakértői véleményt a megyei önkormányzattal véleményeztetni kell, hogy nem ellentétes a megyei oktatási programmal. Szűcs Lajosnak kell aláírni a hozzájárulást, bízom benne, hogy május 10-ig ez megtörténik, akkor lesz a következő testületi ülésünk. Ma mindenképpen dönteni kell, mert ha nem, akkor jövő év május 15-ig lehet meghozni a döntést, akkor ebben az évben május 15-ig nem tudunk már dönteni. A költségmegtakarítást a helyettes bére, illetve pótléka jelentene mindkét intézménynél. Tudomásul kell venni, hogy csökken a gyereklétszám a zeneiskolában, van egy nyugdíjhoz közeledő pedagógus házaspár, akikre hosszútávon nem lehet számítani.
Póczné Fehér Mária polgármester: Nem ismeretlen előttünk ez a napirendi pont, hiszen már foglalkoztunk vele korábban is. Míg évekkel ezelőtt 70-80 diák volt a zeneiskolában, most 50 fő van. A múlt évben lecsökkentettük a túlóraszámot, Toperczer Tibor a múlt évben kérte a nyugdíjazását, Toperczerné Erdélyi Szilvia egy éves megbízással vállalta a megbízott igazgatói feladatok ellátását. Ha továbbra is így működik, meg kell hirdetni az igazgatói állást. Felmerül a kérdés, hogy tudunk-e a következőkben is félállásban tanárokat felvenni, mivel teljes állásban nem tudunk foglalkoztatni. A zeneiskola működéséhez 7 mFt-ot kell hozzátenni. Úgy döntöttünk, hogy a zeneiskola továbbra is abban az épületben működik, de ha továbbra is csökken a gyereklétszám, akkor együtt kell működtetni a két intézményt. Dönteni kell arról most, hogy önálló vagy tagintézményként működtessük a jövőben. Szó nincs róla, hogy megszüntessük a zeneoktatást a településen. Kérem, hogy a testület mondja el véleményét, jó látjuk-e a megfogalmazottakban a helyzetet.
Kozma László képviselő: Ha jól értelmezem mindkét testület pozitívan áll hozzá, a tanulókat semmiféle hátrány nem éri, így nem látom akadályát annak, hogy miért ne léphessük meg. Részemről támogatom.

Nagy Zoltán képviselő: A helyzet úgy alakult, hogy az igazgatói állásra a pályázat ki van írva, célszerű így intézni. Nekem az a véleményem, hogy ennek az algoritmusa nem jó. Ki lett írva a pályázat, szakértők vizsgálódnak és mi most akarunk dönteni. Most nem mondhatjuk azt, hogy a szándékunk nem ez. Értem, hogy ez a döntés hiányzik hozzá. Elmondhatjuk, hogy nem nagy anyagi megtakarítással jár, ez csak pótlék megtakarítás, de ez is megtakarítás. Változást nem okoz az intézmények életében, mindenki marad a helyén, nagy feladatokkal jár az igazgatónak, mert mindent át kell dokumentálni. Kérdés, hogy a tagintézményvezetők milyen kvalitással látják el a dolgokat. Most ez nem tekinthető másnak, mint egy szükséges lépésnek, a döntést meg kell hozni. A nagyobb döntést a jegeltük, később következik. Ez egy olyan döntés, amit a testületnek ebben az évben meg kellett hoznia.

Póczné Fehér Mária polgármester: Úgy gondolom, hogy egy sikeres igazgatóválasztás sokat fog jelenteni. Egy jó döntésnél egy jó igazgató választásnál sokat jelenthet a gyerekek zene felé fordítása, a zeneoktatás számára történő megnyerés.

Józsa László alpolgármester: Egyetértek azzal, hogy így legyen. Az azért probléma, hogy igazából így kellett volna kezdeni és utána kellett volna azt a döntést hozni, hogy hogyan írjuk ki a pályázatot. Ennél fogva kényszerpályán vagyunk, de mi nem ismerjük a jogszabályokat. Amikor megcsináltuk a zeneiskolát, akkor leültünk, megbeszéltük a nagykátaiakkal és külön váltunk, nem kellett szakértő, indult az iskola. Gondolkodjunk el azon, hogy legközelebb ha ilyen helyzetbe kerülünk, az elején döntsünk, mert után már kényszerpálya lesz.

Csákiné Kiss Ilona képviselő: Úgy gondolom, hogy az előző ülésen ezt a témát átbeszéltük, az hogy ez most születik meg, akkor dokumentáljuk le. Ha ez a jó, akkor legyen ez a jövő.

Józsa László alpolgármester: Nem tudom, hogy meddig fog tovább csökkenni a gyereklétszám, ezt nem tudni, mert biztos, hogy megfog állni egyszer. De ilyen létszám mellett, ilyen iskola fenntartása, nonszensz, luxus. Teljesen elfogadható, hogy az iskola tagintézmény lesz, és nem is igazán lehet a pénzzel ezt összehozni. Az oktatást viszont meg kell tartani a településen.

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal a következő  határozatot hozta.

31/2010. (IV.26.) számú képviselő-testületi határozat:   
Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

· Kifejezi azon szándékát, hogy a Bartók Béla Alapfokú Művészetoktatási Intézményt 2010. augusztus 15 napjával jogutóddal megszünteti, és a Kazinczy Ferenc Általános Iskolába integrálja, mint annak tagintézményét.
· A fenti szándéknyilatkozat megvalósulása érdekében felkéri Tápiógyörgye Község Jegyzőjét, hogy a megszüntetéssel, átszervezéssel, feladat megváltoztatással, név változtatással kapcsolatosan az előírt dokumentumokkal haladéktalanul keresse fel a fenti tárgyban véleményezési joggal rendelkező intézmények alkalmazotti közösségeit, az iskolai szülői szervezeteket és az iskolai diákönkormányzatokat, hogy az átszervezéssel kapcsolatban véleményeiket mielőbb, de legkésőbb a megkeresésétől számított 15 napon belül elkészítsék. 
· Felkéri a Polgármestert, hogy haladéktalanul keresse meg az Oktatási Hivatalt, hogy az Országos szakértői névjegyzékben szereplő független szakértő személyére tegyen javaslatot. 
· Felkéri a Polgármestert, hogy a kiválasztott szakértővel a megbízási szerződést haladéktalanul kösse meg, akként, hogy a szakértő a szakvéleményt legkésőbb május 03-ig készítse el. 
· A szakéretői véleményt annak kézbesítésével egyidejűleg küldje meg a Megyei Önkormányzat részére, hogy nyilatkozzon arról, hogy a tervezett intézmény-átszervezés összhangban van-e a Megyei Fejlesztési Tervben foglaltakkal. 
· A szakértői díjra elkülönít keretösszegként bruttó 15o e Ft-ot és felkéri a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy azt építse be a 2010-es költségvetés soron következő módosításába. 

· Felkéri a Jegyzőt, hogy a fenti döntéshozatalt elősegítő előkészületeket megtegye, illetve a szükséges dokumentumokat elkészíttesse. 
· Felkéri a Jegyzőt, hogy készüljön előterjesztés legkésőbb a Képviselő-testület soron következő, 2o1o. májusi ülésére az 1. pontban foglaltaknak megfelelően, az intézményátszervezésre vonatkozó, végső döntés meghozatala céljából. 
Határidő: 2010. május 15.

Felelős: Bakó  Krisztián Jegyző
4. Napirendi pont: A tápiógyörgyei vasútállomás környezetében megvalósuló parkoló és 

       buszmegálló kialakítása

Póczné Fehér Mária polgármester: Még 2008-ban megkeresték az önkormányzatot, hogy a Tura-Terv Mérnökiroda Kft. megbízást kapott parkoló kiépítéséhez terv készítésére. Ez egy kezdeményezés arra, hogy rendezzék az állomás környékét. Itt szó sincs a peron kiépítéséről. Az előterjesztésben leírtak szerint 30 db parkoló kerülne kiépítésre. Ebben az önkormányzat szerepe, hogy határozatot kell hozni, ha a parkoló kiépítésre kerül, akkor 10 évig rendben tartjuk, üzemeltetését vállaljuk és vállaljuk, hogy a parkoló helyért pénz nem kérünk. Úgy gondolom, hogy új feladatot nem jelent, mivel a hóeltakarítást eddig is az önkormányzat végezte, a bejárók megfelelő módon tudnának parkolni, és lesz kerékpártároló is kiépítve.
Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

32/2010. (IV.26.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. felkérése alapján előzetes szándékát fejezi ki, hogy az elővárosi vasútvonalak megállóhelyei megközelítésének fejlesztése, a ráhordás feltételeinek javítása érdekében a B+R és P+R parkolók vasútállomásra történő telepítése esetén 10 éven keresztül vállja a parkolók fenntartását, üzemeltetését az ezzel járó költségek viselésével együtt.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a testület döntéséről a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt-t értesítse.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

5. Napirendi pont: Kiss-Malom Kft. kérelme a Településrendezési Terv és a Helyi 
         Építési  Szabályzat módosítására

Póczné Fehér Mária polgármester: A Kiss-Malom Kft. egy szándéknyilatkozatot kér az önkormányzattól, hogy amikor majd mi rendezzük a településrendezési tervet, akkor sort kerítünk a kérés teljesítésére. Úgy gondolom, hogy nem lesz semmiféle akadálya annak, hogy majdan a szabályokat úgy alakítsuk, ahogy kérik. Ez a nyilatkozat egy pályázathoz kell, amit ha megnyernek és pékséget alakítanak kik, akkor az Györgyének előnyére válik.

Józsa László alpolgármester: Nem hasonlítottuk össze a településrendezési tervünket más településével annak idején. Amikor átnéztük Sárközi Lajossal és Németh Istvánnal a rendezési tervet és a Helyi Építési Szabályzatot, rájöttünk, hogy nagyon szigorúan szabályoz, gúzsba van kötve az építkezők keze. Ha most pékműhelyt akarnak építeni, nem tehetik, mert nem iparterület a malom. Ha a mi szabályzatunk korlátoz ilyesmiket, akkor nagy butaságot csináltunk. Mi egy csokorba szedtük, hogy mit kellene megváltoztatni. A HÉSZ néhány pontját meg kellene változtatni, jó pár kérés futott be az elmúlt években hozzánk. A HÉSZ-t mi megváltoztathatjuk szerintem. Ha egy pékség létesítése ezen múlik, akkor meg kellene változtatni. Nekünk most egy szándéknyilatkozatot kell tenni, ez most elegendő ahhoz, hogy az építéshatóságnál eljárjanak.

Póczné Fehér Mária polgármester:  Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

33/2010. (IV.26.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kiss-Malom Kft. tulajdonát képező 1923 és 1918 hrsz-ú ingatlanok  falusias lakóövezetről ipari gazdasági területre történő átminősítését és a malomüzem korszerű működtetéséhez kért változtatásokat támogatja, a  Településrendezési Terv, valamint a Helyi Építési Szabályzat módosítása során ennek érdekében a szükséges intézkedéseket megteszi.

Határidő: 2010. december 31.

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

 Bakó Krisztián jegyző

6. Napirendi pont: 2010. évi összesített közbeszerzési terv

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem, hogy a Jegyző Úr tájékoztassa a testületet.

Bakó Krisztián jegyző: A közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. tv. 5. § (1) bekezdése az ajánlatkérők kötelezettségévé teszi összesített közbeszerzési terv készítését minden költségvetési év elején, legkésőbb április 15-ig. Ez a kötelezettség akkor is terheli az önkormányzatokat és intézményeiket, ha a tárgyévben nem kívánnak közbeszerzési eljárást lefolytatni. Ebben az esetben „nemleges” terv kerül elfogadásra. A közbeszerzési terv nyilvános. A közbeszerzési tervet az év során – szükség szerint –aktualizálni kell.

A 2010. év költségvetés alapján az önkormányzatnál nem várható olyan beruházás, fejlesztés,

felújítás, beszerzés ami közbeszerzési eljárás alá tartozik, ezért 2010. évben várhatóan nem kell közbeszerzési eljárást lefolytatni, a közbeszerzési terv nemleges.

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

34/2010. (IV.26.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat  Képviselő-testülete a 2010. évi költségvetésben nem tervezett fejlesztéseket, beszerzéseket és megállapítja, hogy 2010. évi éves közbeszerzési terve nemleges.

Határidő: azonnal

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

7. Napirendi pont: A Művelődési Ház vezetésére megbízás

Póczné Fehér Mária polgármester:  Módosítottuk a múlt évben az alapító okiratokat a különböző jogszabályi változások miatt. A Művelődési Házat is a törzskönyvi nyilvántartásba kívánjuk bevezettetni az alapító okirat alapján. A törzskönyvi bejegyzéshez szükséges egy megbízás vezető kijelölésére. Javaslom Móricz József kulturális menedzser megbízását ez év december 31-ig, és majd meglátjuk, hogy ez hogyan lesz tovább vihető. Hiányzik egy szakképzett művelődési ismeretekkel rendelkező egyén a Művelődési Házból. Mi jól megalkottuk a rendezvényeket, de hiányzik aki ennek összefogója lenne. 

Józsa László alpolgármester: Egyetértek azzal, hogy ő kapja meg ezt, de a pályázatot ki kell írni a vezetői poszt betöltésére. Ezen változtatni kell, a községben kell valaki, aki szakképzett legyen és a kultúrával foglalkozik.

Póczné Fehér Mária polgármester: Én nagyon érzem a hiányát ennek, olyan személy kell, aki összetudja fogni a rendezvényeket.

Józsa László alpolgármester: A következő ülésre készíteni kell egy előterjesztést a művelődési ház vezetői állásának betöltésére. A pályázatot ki kell írni. Javaslom, hogy a megbízás augusztus 31-ig legyen.

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát az elhangzott módosítás szerinti határozati javaslat elfogadására.
A képviselő-testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

35/2010. (IV.26.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi  Önkormányzat Képviselő-testülete a Községi Művelődési Ház vezetői feladatának ellátásával 2010. április 1-től 2010. augusztus 31-ig terjedő időszakra Móricz József kulturális menedzsert bízza meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

8. Napirendi pont: Központi ügyeleti ellátás

Póczné Fehér Mária polgármester: Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás „Megbízási szerződés a központi orvosi ügyelet ellátásra” címmel közbeszerzési eljárást írt ki 18 település ellátására. A közbeszerzési eljárás lefolytatásra került, egyetlen egy cég jelentkezett, az aki eddig is működtette, csak időközben más nevet vettek fel, nyertes az International Ambulance Service Kft. Változás nem lesz, ugyanazokkal a személyekkel lesz az ellátás, mint eddig. 

A cég csak az állami finanszírozást kapja, az önkormányzatokat semmiféle költség nem terheli.Igaz, hogy az eljárást a Társulás írta ki és folytatta le, ettől függetlenül az ügyeleti ellátás szerződésének aláírásához szükséges az érintett önkormányzatok határozathozatala.

Az előterjesztés mellékletét képezi a szerződés tervezete a központi orvosi ügyelet ellátására.

Vágány Antalné képviselő: Eddig is kijöttek a finanszírozásból? Jó, hogy december 31-ig lesz a szerződés megkötve.

Póczné Fehér Mária polgármester: Eddig is kijöttek a finanszírozásból. Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

36/2010. (IV.26.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Tárulás 20/2010. (IV.07.) számú határozatát, melynek értelmében a 2010. február 22-én kiírásra került „Megbízási szerződés a központi orvosi ügyeleti ellátásra” című közbeszerzési eljárás nyertesének az International Ambulance Service Kft-ét (1145 Budapest, Thököly út 165.) nyilvánítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza  a Polgármestert a megbízási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

10. Napirendi pont: E G Y E B E K

10.1. 798 hrsz-ú ingatlan értékesítése
Póczné Fehér Mária polgármester: A Képviselő-testület a 22/2010. (III.08.) számú határozatával döntött az önkormányzat tulajdonát képező Tápiógyörgye 798 hrsz-ú beépítetlen terület elnevezésű, 72 m2 nagyságú terület értékesítéséről. A vételár bruttó 10.000 Ft összegben került meghatározásra. Horváth Zoltánné Tápiógyörgye, Mikszáth K.u.14. szám alatti lakos, a leendő vevők meghatalmazása alapján kéri, hogy vevőként kerüljenek feltüntetésre a Képviselő-testületi határozatban az alábbi személyek:

1. Tóth Terézia

1076 Budapest, Garay u.22. I/8.

2. Tóth István

2030 Érd, Pelikán u.17.

3. Tóth Kristóf

2440 Százhalombatta, Jókai köz 6. IV/2.

4. Tóth András

1132 Budapest, Visegrádi u.12. fsz.4.

5. Horváth Zoltánné
2767 Tápiógyörgye, Mikszáth K.u.14.

Javaslom, hogy a 22/2010. (III.08.) számú határozatot vonjuk vissza, és hozzunk egy másik vevőkijelölő határozatot.

A képviselő-testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

37/2010. (IV.26.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 22/2010. (III.08.) számú határozatát visszavonja.

Határidő: azonnal

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát az ingatlan értékesítésére, a vevőkijelölő határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

38/2010. (IV.26.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonát képező Tápiógyörgye 798 hrsz-ú, beépítetlen terület elnevezésű, 72 m2 nagyságú ingatlant 8.000 Ft + ÁFA összegű vételáron értékesíti. Vevőknek; 

· Tóth Terézia

1076 Budapest, Garay u.22. I/8.

· Tóth István

2030 Érd, Pelikán u.17.

· Tóth Kristóf

2440 Százhalombatta, Jókai köz 6. IV/2.

· Tóth András

1132 Budapest, Visegrádi u.12. fsz.4.

· Horváth Zoltánné
2767 Tápiógyörgye, Mikszáth K.u.14.

szám alatti lakosokat jelöli ki.

Az adásvétel során felmerülő költségek a vevőket terhelik.
A Képviselő-testület megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt az adásvételi szerződés aláírására.

Határidő: 2010. június 15.

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester


  Bakó Krisztián jegyző

10.2. Községi majális
Póczné Fehér Mária polgármester: A május 1-jén tartandó majális programja a következő;
délelőtt – 5 órakor hajnali zenésébresztő a Csipet-Csapat és az Ifjúsági Fúvószenekar közreműködésével, 10 órakor a Tűzoltó szertárnál Szent Flórián napi megemlékezés, valamint megemlékezés a Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltó Egyesület fennállásának 110 éves évfordulójáról, 11 órától lovaskocsis felvonulás a községben.

Délután 14 órától a strandkertben: 14 órától az Ifjúsági Fúvószenekar fellépése, 14,30 órától Tigris lányok – moderntánc a Nagycsaládosok Egyesületének szervezésében, 15 órakor Kozma György citeraműsora. Játszóház, kispályás foci, íjászat, lövészet, tűzoltó bemutató, kézműves foglalkozás, főzőverseny, pogácsasütő verseny lesz. 

14 órától büfé üzemel, és 14 órától 15 óráig minden 14 éven aluli gyermek egy gombóc fagyit ingyen kap, ezt az önkormányzat fogja fizetni. 17 órakor lesz a versenyek eredményhirdetése. 17,30 órától retró-zene lesz, Szabó Tünde közreműködésével.

Próbálunk egyesületeket, munkaközösséget rávenni egy főzőversenyre, illetve most kiegészítettük pogácsasütő versennyel, és majd egy kijelölt zsűri fogja értékelni az eredményeket. 

Váradi Béla fog mindenki számára segítséget nyújtani, megígérte, hogy ráfigyel, hogy minden rendben legyen már a hét folyamán is, az előkészületek során.

Váradi Béla képviselő: Voltam a nyugdíjas klubban és felkértem őket, hogy főzzenek, süssenek pogácsát.

Póczné Fehér Mária polgármester: Idegen vendégzenekart nem hívunk, felkértem SzabóTündét, hogy gépzenét szolgáltasson.

Józsa László alpolgármester: Egyetértek azzal, hogy egy kicsit szolidabb körülmények között rendeződik meg a majális. Váradi Béla szerepét nézve, ő egy társadalmi munkás, én azért az önkormányzat részéről Móricz Józsefet felelősnek bíznám meg. A GAMESZ embereinek utasítást nem adhat Váradi Béla, de azért itt utasítani is kell, el kell járni az önkormányzat részéről. Itt intézkedni, rendet kell tartani és egy csomó mindent kell ott tenni, ott egy önkormányzati embernek kell lenni, aki bárkinek utasítást adhat. Vigyázni kell, hogy ne szakadjon minden Váradi Béla nyakába.
Póczné Fehér Mária poolgármester: Köszönöm az észrevételt.

10.2. Tájékoztatás

Póczné Fehér Mária polgármester: 

· Regionális értekezletet tartottak a településünkön megtisztelte a rendezvény dr. Forgács Barnabás államtitkár és tájékoztatott, hogy mennyi mindent lehúztak, mennyi pályázat támogatása szűnt meg. A Leader pályázatoknál a pontok alapján bizonyos sorrend fel lett állítva és az MVH-ban fognak döntést hozni.

· Helyi TV csatorna működésével kapcsolatban kiosztásra került egy tájékoztató anyag. A Tápió TV nem egy új cég, Tápiószelének már régen üzemeltetik a csatornát. Javaslom, hogy mindenki olvassa át, és gondoljuk át, foglalkozzunk-e vele.

· Van egy pályázati kiírás wifi hozzáférési pont, vezetéknélküli internetes hozzáférésre. Már több településen lehet találkozni ilyennel, elő lehet venni a számítógépet és lehet csatlakozni. A kiépítés nem kerülne pénzbe, az üzemeltetése 30 eFt + ÁFA/hó összegben van meghatározva. El kell dönteni, hogy csatlakozzunk-e vagy nem kívánunk benne részt venni.

10.3. Hozzászólások, észrevételek

Józsa László alpolgármester: Szerintem ne csatlakozzunk, ennek havi díja van.

Nagy Zoltán képviselő: Milyen hatósugara lenne? Akkor érdemes vele foglalkozni, ha az intézményi hozzáférést kiváltaná. 

Póczné Fehér Mária polgármester: Nem tudná kiváltani az intézményi hozzáférést.

Józsa László alpolgármester: Nagyon olcsó csomagok vannak, nem igazán lenne érdemes ezzel foglalkozni.

A TV csatornával kapcsolatban szeretném elmondani, hogy én nem ismerem őket, 2008 őszén a Rubicom két vezetőjével beszéltem, hogy az önkormányzat hogyan kaphatna időt. Ez semmi gondot nem jelentene, hiszen Farmosnak közvetlen adása van. A farmosiakkal beszélni kell, hogy hogyan csinálják, érdemes lenne ezt bevezetni, én mindig is híve voltam annak, hogy nyilvános legyen a testületi ülés is. Természetesen nézni kell, hogy mely csatorna mit tud biztosítani.
Póczné Fehér Mária polgármester: Én azért is mondtam, hogy ezt most tájékoztatásnak adtam ki, utána fogunk nézni, ha pénzt tudunk rá áldozni, akkor meg kell valósítani.

Csákiné Kiss Ilona képviselő: A Földnapi rendezvényről kívánok szólni, melyet Kozma László képviselőtársunk szervezett a tábor területére. Kb. 40 résztvevő volt, többnyire kisgyermekes szülők, nagymamák voltak kint. Szomorúan állapítottam meg, hogy 10 óra 5 perckor egy felsős és egy alsós diák sem volt, többnyire óvodások vettek részt a rendezvényen. Meg kell dicsérni az ÖKOVÍZ Kft. munkatársát, Surányi Teklát, nagyon jó játékokkal kötötte le a gyerekeket. Vidra Tamás jelenléte, illetve az ő vetélkedő sarokja nagy érdeklődést jelentett. Újfent megjegyzem, hogy a gyerekek figyelmét ilyenre fel nem hívni, nagy bűn. Lehet, hogy a pedagógusok bent voltak az iskolában, értekezletet tartottak, de legalább az osztályok képviselőit küldték volna ki. Méltatlankodva voltunk ott a Jegyzővel, csak azt tudom mondani, hogy így ne álljanak a dologhoz.

Póczné Fehér Mária polgármester: Az információk hozzám is eljutottak, a plakátokat, totókat elkészítettük a hivatalban. Mindezek mellett az intézményvezetőknek tartott értekezleten mindenkinek elmondtam, hogy irányítsák a gyerekeket, felnőtteket a rendezvényre. Nekem elfoglaltságom volt, megkértem a Jegyző Urat és Csákiné Kiss Ilona képviselőasszonyt, hogy legyenek ott. A Kazinczy Ferenc Általános Iskola igazgató asszonya azt mondta, hogy ők meghirdették az iskolában a rendezvényt. Nekem az a véleményem, hogy ha a szülői munkaközösségnek beleszólása van az igazgatóválasztásba, akkor egy ilyen rendezvényen képviseljék az iskolát a gyerekekkel. Őszintén sajnálom, hogy nem vettek részt, nem a szervezők hibája, hogy kevesen voltak.

Kozma László képviselő: Ez egy jó szándékú, kevés költségvetéssel bíró rendezvény volt.

Vágány Antalné képviselő: Valóban az igazgató tájékoztatta az osztályokat, én is beírattam a gyerekekkel az üzenőfüzetbe, és a gyerekek meséltek is a rendezvényről, tehát nem csak óvodáskorúak voltak.

Kozma László képviselő: A Béke úti önkormányzati ingatlannal kapcsolatban kértem korábban, hogy a tetőt rendbe kellene tenni, mivel ebben az évben több mint 200 mm eső esett, beázik az ingatlan. Az utakat is javítani kellene, nagyon rosszak, kátyúsak. A virágosítás Mészáros István kertész feladata, milyen fázisban vannak? Az adóbehajtással kapcsolatban sikerült-e előrelépni? 

Bakó Krisztián jegyző: A ceglédi végrehajtó irodáját is felhívtam, de ők teljesen elzárkóztak, mivel saját illetékességi területükön vállalnak csak behajtást. Aki nálunk területileg illetékes, az Szabó Attila végrehajtó, de ő a behajthatatlan adósságok után is 5 eFt-ot kér. A Polgármester Asszonnyal abban maradtunk, hogy csak az 50 eFt feletti behajtásokat kérjük tőle, így fogjuk módosítani a szerződését.
Póczné Fehér Mária polgármester: A Béke úti ingatlan tetőzetével kapcsolatban szeretném elmondani, hogy megnézettem Benedek Tamással és azt mondták, hogy megnézték, de megnézzük, hogy milyen állapotban van. Az utak javítása be van tervezve, Petényi Csaba és Dömők Pál összeírta azokat az utakat, ahol javításokat kell végezni. Egy cégtől már kaptam árajánlatot, ők 5.800 Ft/m2-es áron dolgoznak, de a nagykátai GILDEX Kft-től is fogunk árajánlatot kérni.

Kétféle szerződést kötöttünk Mészáros István kertésszel, ami május végéig szól, és a másik a virágosításra vonatkozik. Két szerződés már ki van fizetve, a harmadik akkor lesz, amikor a munka el lesz végezve. 

Szomorú dolgot kell elmondani, ki lettek helyezve a muskátlis ládák a hídra és valakik kiszedték belőle a virágokat. Valószínű az elkövetők rendetlen fiatal gyerekek. Úgy gondoltam, hogy a feljelentést megfogom tenni.

Vágány Antalné képviselő: A temetőben sok a zöldhulladék, el kellene szállíttatni, és le kellene kaszálni a füvet is.

Józsa László alpolgármester: Az igazgatói pályázatokkal mi a helyzet?

Bakó Krisztián jegyző: Két pályázat érkezett be, a véleményező bizottságok már meghallgatták a pályázókat. A képviselő-testület a május 10-i ülésén fogja döntését meghozni. Az egyik pályázattal kapcsolatban szakértő véleményét kértem,annak függvénye, hogy egy vagy két pályázattal fog a testület foglalkozni.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Póczné Fehér Mária polgármester az ülést 20 órakor bezárta.
kmft.
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