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Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2010. május 10-i ülésére

8.2. Napirendi pont:  Faluvédő Egyesület részére zászló adományozása
Előadó: Póczné Fehér Mária polgármester
Tisztelt Képviselő-testület!
A közbiztonság iránt elkötelezett helyiek egy csoportja 1990 augusztusában  hozta létre azt a kezdeményezést, melyből 1993-ban megalakult a Tápiógyörgyei Faluvédő Egyesület.
Az akkori sajátos körülmények indokolták a polgárok ilyen célú önszerveződését, nevezetesen:
· A rendszerváltás időszakában bizonyos értelemben fellazult a törvényesség. Észrevehetően nőtt a kisebb-nagyobb bűncselekmények száma.
· A szabaddá vált sajtó mindenről hírt adott, ami olyan érzetet keltett a polgárokban, hogy a bűnözési helyzet a valóságosnál is rosszabb.
· A rendszerváltás révén megvalósult szabadság ösztönözte a polgárokat az önszerveződésre. 
· A fokozatosan kialakuló önkormányzatiság azt a szellemiséget sugallta, hogy vegyük kezünkbe ügyeink rendezését, beleértve biztonságos életünk megteremtését is.
Az alakuló ülésen 35-40 fő vett részt .
Fontos esemény volt a Polgárőr Szövetséghez történő csatlakozása, hiszen ezáltal részévé váltak a megyei, országos struktúráknak, többletinformációk birtokában kerültek, érdekképviselet részeivé váltak.
Az egyesület  tevékenysége a településen:

· Napi szolgálat teljesítése, rendőrséggel közösen szervezett akciókban való részvétel.

· Közreműködik, illetve önállóan megszervezi a különféle községi rendezvények (önkormányzati, egyházi, civilszervezetek rendezvényei) biztosítását. 

· Jó kapcsolatot alakított ki az egyesület a helyben működő Önkéntes Tűzoltó Egyesülettel. Tűz esetén feladatuk a forgalomirányítás és az esetleges útlezárás.

· Az 1999-2000. évi ár- és belvízkatasztrófa idején aktívan és meghatározó módon vettek részt a kármegelőzési, kárelhárítási munkákban. Hasonló nem kívánt esetekben tagságuk az önkormányzat rendelkezésére áll.

· Évente részt vesznek a köztisztasági napok szervezésében, önállóan szervezik meg a külterületi illegális szemétlerakások felszámolását. 2003-ban parlagfű irtási akciót szerveztek sikeresen.
Az egyesület tagjainak száma a kezdetektől 80-100 fő között van. Rendes, becsületes emberek. Van természetes lemorzsolódás kor miatt, személyes okok miatt, van, aki belefárad a dolgokba, de mindig van egészséges utánpótlás is. 

Az egyesület mindenkor megtalálta a jó vezetőket, elnököt, vezetőségi tagokat. A vezetőváltások nem válságot jelentettek, hanem a belátást, az új energiák megjelenését.

Az egyesület munkájának hasznosságát a település lakossága, az önkormányzat és a Nagykátai Rendőrkapitányság egyaránt elismeri, 2003-ban Pest Megye Közbiztonságáért Díj kitüntetésben részesült, ami a tagságot arra ösztönzi, hogy az elkövetkezendő időben még jobban, még többet tegyenek településünk közbiztonságáért. 

Tagjaik közül többen részesültek a Tápiógyörgyei Községi Önkormányzat által alapított „Tápiógyörgyéért Emlékérem” és „Tápiógyörgyéért Emléklap” kitüntetésben.
Az Egyesület fennállásának 20 éves évfordulója alkalmából javaslom, hogy az Önkormányzat munkájuk elismeréseként csapatzászlót adományozzon részükre.

Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Tápiógyörgyei Faluvédő Egyesület részére fennállásának 20. évfordulója alkalmából, munkájuk elismeréseként csapatzászlót adományoz.

A csapatzászló átadására a 2010. augusztus 20-i Szent István Napi községi megemlékezésen kerül sor.

Határidő: 2010. augusztus 20.

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

Tápiógyörgye, 2010. május 7.
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