J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. május 10-én  

  17  órakor megtartott  ülésén.


Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Póczné Fehér Mária polgármester, Józsa László alpolgármester, 

Bakó Krisztián jegyző,  Csákiné Kiss Ilona, Kozma László, Nagy Zoltán , Németh István, Megyesné Szabó Erika, Vágány Antalné, Váradi András Béla  képviselők.
Meghívottak:  

Vassné Tóth Katalin a Tápiószelei Székhelyű Közös Fenntartású Családsegítő 


           és Gyermekjóléti Szolgálat vezetője

Menkó Istvánné és Székelyné Izsold Nikolett a családsegítő szolgálat munkatársai

Ilonka Zoltán pályázó
Igazoltan távol: Ladányi Mihály, Sárközi Lajos és  Tóthné Erős Zinaida képviselők

Napirendi pontok:

1.   Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálat 2009. évi tevékenységéről beszámoló

2.   Gyermekvédelmi feladatokkal kapcsolatos beszámoló

3.    Általános iskola igazgatói állásra beérkezett pályázatok elbírálása (zárt ülés)

4.    Közoktatási intézmények átszervezése (Bartók Béla Alapfokú Művészetoktatási         

       intézmény beintegrálása; közoktatási intézmény névváltozása)

5.    Pályázati kiírás a Művelődési Ház vezetői feladatok ellátására

6.    A helyi kereskedelmi egységek nyitvatartásával kapcsolatos rendelet alkotása

7.    Az önkormányzat aktuális pénzügyi helyzete

8.    Egyebek

Póczné Fehér Mária polgármester:  Kérem a testület szavazatát a napirendi pontok, Nagy Zoltán hitelesítő és Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető  elfogadására.
A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal a napirendi pontok megvitatását, a hitelesítő és a jegyzőkönyvvezető személyét elfogadta.

1. Napirendi pont: Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálat 2009. évi tevékenységéről



         beszámoló
Póczné Fehér Mária polgármester:  Településünkön a családsegítő szolgálatban két fő dolgozik, Menkó Istvánné és Székelyné Izsold Nikolett, a szolgálat vezetője Vassné Tóth Katalin. Kérem, hogy a napirendi pont megvitatásához a hozzászólási jogot adja meg részükre a képviselő-testület.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal a hozzászólási jogot megadta.

Póczné Fehér Mária polgármester:  Úgy gondolom, hogy tartalmas, érthető beszámolót kaptunk a szolgálattól, jó, hogy számszakilag is alátámasztották úgy a településen, mint a társulásban végzett feladatokat. Kívánják-e szóban kiegészíteni a beszámolót?

Vassné Tóth Katalin vezető: Nem kívánjuk, kérem, tegyék fel kérdéseiket.

Váradi Béla képviselő: Meglepődtem a számoknál, a lelki mentális okoknál 2008-ban 1 eset volt, 2009-ben pedig 54. Ezt az emelkedést mi okozza? Ez azért van, mert rájöttek az emberek, hogy van ez a szolgáltatás?

Vassné Tóth Katalin vezető: Az emberek eddig is tudtak a családsegítő szolgálatról. Ez a növekedés, ami itt tapasztalható, ez egy társadalmi jelenség helyi lecsapódása.

Németh István képviselő: Nagy tisztelettel vagyok a családsegítő szolgálat iránt, ahhoz, hogy egy erős állam legyen, erős családok is kellenek, hiszen a családban dől el minden. Abban rejlik a munkájuk nehézsége, hogy nagyon sok energiát fordítanak a családokra, a gyerekek fejlődésére. Sajnos a problémák a családok rossz anyagi  helyzetére vezethető vissza. 
Vassné Tóth Katalin vezető: Lakhatással összefüggő problémák a gyerekeknél nem jelentkeznek, ezek a felnőtteknél jelennek meg.

Vágány Antalné képviselő: Köszönöm mindkét családsegítő munkáját, nagyon sokszor elkísérnek családokhoz és bármilyen problémával fordulhatunk hozzájuk az iskolában is.

Megyesné Szabó Erika képviselő: Mint a szociális bizottság elnöke, köszönöm a munkájukat, nagy segítségére vannak a bizottságnak, hiszen ismerik a családokat, a kérelmezőket és ezáltal számos információval segítik munkánkat.

Józsa László alpolgármester: A beszámoló 9. oldalán szerepel a családi konfliktus, melyből 2008-ban 154 volt, 2009-ben pedig 440 a térségre vonatkozóan, illetve van a családon belüli bántalmazás, melynél úgy szintén emelkedés van. Ez utóbbi mit fed le?

Székelyné Izsold Nikolett családsegítő: Fizikai, lelki bántalmazást jelent, szexuális bántalmazás nem volt. Sok esetben a gyerekek keresnek meg, és mondják el a sérelmeiket.

Vassné Tóth Katalin vezető: Szexuális bántalmazás nem volt a térségben, lelki bántalmazás sajnos egyre több van, de ez nem megfogható minden esetben.

Vágány Antalné képviselő: A térségben drogozásról tudtok-e? A rendőrségi beszámolónál elhangzott, hogy nincs. Fel lehet-e lépni a rendőrség nélkül vagy sem a droggal szemben?

Vassné Tóth Katalin vezető: Van drogozás a térségben is. A rendőrség csak akkor léphet fel, ha tetten érés van. Sok esetben a Vadóc-klubban mondják el a gyerekek, ami csoporttitoknak számít, nem mondhatom el a szülőnek vagy a rendőrségnek. 

Németh István képviselő: Név nélkül nem lehet elmondani a rendőrségnek?
Vassné Tóth Katalin vezető: Jelzéssel élhetek, de a rendőrségi statisztikában akkor jelenik meg, ha tetten érés van.

Németh István képviselő: heti egy alkalommal dolgozik pszichológus a szolgálatnál a rászorultakkal, ez nagyon kevés lehet.

Vassné Tóth Katalin vezető: Egy pszichológusra van keretünk, örülünk, hogy ezt az egyet is megtudjuk fizetni. 

Póczné Fehér Mária polgármester:  Van-e olyan amiben nem tud a szolgálat segíteni, és kudarcként élik meg?

Menkó Istvánné családsegítő: Igen volt, ebben az ügyben még ott tartunk, hogy folyamatban van. Több szálon fut a dolog. A másik az, hogy az a család, aki segítő az ügyben, ne legyen hajléktalan. Van olyan is, amikor gyerekeket kiemelünk a családból és nagyon jó helyre kerül, ezt nagyon jó látni.

Bakó Krisztián jegyző: Ha egy gyerek átmeneti nevelésben van, kivizsgálja a gyermekjólét, hogy alkalmas-e a szülő a nevelésre, akkor kerülhet vissza. Az átmeneti elhelyezés évente felülvizsgálatra kerül.

Vassné Tóth Katalin vezető: Nem az a siker nekünk, ha a gyereket kiemeljük a családból és jó helyre kerül, az a siker, ha a gyereket a családban tudjuk tartani. Nagyon meglepődtem, amikor a gyámhivatal azt mondta, hogy a Nagykátai Gyámhivatal első helyen van a gyerekeknek a családból való kiemelésében. 

Póczné Fehér Mária polgármester:   Úgy gondolom, hogy a szolgálat a gyerekek szempontját tartja elsődlegesnek, és nem hiszem, hogy a statisztikán kellene gondolkodni, sokkal fontosabb a lelkiismereti dolog. 

Németh István képviselő: Vannak-e olyan gyerekek, akik éheznek Györgyén?

Székelyné Izsold Nikolett családsegítő: Volt régen, de már nincsenek a községben.

Vágány Antalné képviselő: Naponta harcot vívunk a gyerekekkel az iskolában, hogy ne dobja a szemétbe az uzsonnáját, amit térítésmentesen kap. Amíg ezt megteszik, addig nincs gond.

Csákiné Kiss Ilona képviselő: Dicsérni szeretném a tevékenységet, amit végeznek. Élhető felepülés Györgye és mégis úgy látom, hogy rengeteg segítségre szoruló család van a településen. Jobb egy családban, szülő környezetében a gyereknek, mint egy tortúrát végig csinálja kerüljön jobb helyre. Dicsérni szeretném az összhanggal végzett munkát az iskolával is, jó szándékú segítés jellemzi a munkájukat. Ez egy végtelen toleranciával bíró szakma. Ha ez a társadalom ezt kívánja, akkor ezt kell tenni. Köszönöm a beszámolót, és köszönöm, hogy részt vesznek a szociális bizottság munkájában.

Póczné Fehér Mária polgármester:  Köszönöm a Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálat munkájáról szóló beszámolót. Köszönöm azt a munkát, amit itt a községben végeznek, illetve a szolgálat vezetőjének azt, amivel segíti a helyi munkatársakat. A családsegítők úgy a szociális bizottsággal, mint a jegyzővel együtt tudnak működni, egymást segítik. Nagyon sok a feladat, sok ügyféllel kell dolgozni, de mindez a megélhetési gondokkal, a munkanélküliséggel, az elszegényedéssel jár együtt.

Kérem a testület szavazatát a beszámoló elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

39/2010. (V.10.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Tápiószele Székhelyű Közös Fenntartású Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálat 2009. évi szakmai beszámolóját elfogadta.

Határidő: 2010. május 30.

Felelős: Bakó Krisztián jegyző
2. Napirendi pont: Gyermekvédelmi feladatokkal kapcsolatos beszámoló
Póczné Fehér Mária polgármester: A 2009. évi gyermekvédelmi feladatokról szóló beszámolót a Jegyző Úr készítette, kívánja-e szóban kiegészíteni?

Bakó Krisztián jegyző: A gyermekvédelmi feladatokról szóló beszámolót együtt szoktuk tárgyalni a családsegítő szolgálat beszámolójával, mivel ők a szolgáltató szerv, a Polgármesteri Hivatal pedig az eljáró szerv. Ez a két rész ebben a beszámolóban áll össze. Előírja a jogszabály, hogy a község gyermekvédelmi feladatairól is kell beszámoló. A beszámolóban szerepelni kell a bűnmegelőzésnek, a drogprevenciónak, az együttműködésnek civilszervezetekkel, valamint a jövőre vonatkozó javaslatoknak és céloknak. Tápiógyörgyén az elmúlt évek tapasztalata alapján maximum egy gyermek kiemelése történik családból évente.
Józsa László alpolgármester: „Az iskolán belül számos téma merül fel, - mint például zaklatás, zsarolás, tulajdon elleni szabályok megsértése, szenvedély betegségek, alkohol fogyasztása, játékgép, cigaretta, ezek hatásai, jogkövetkezményei, melyről osztályfőnöki órákon beszélgetnek a gyerekek egymással.” Ez szerepel a beszámolóban. Igazán nagyon nehéz szétválasztani ezen gyerekek szintjén, hogy mi a bűnözés vagy gyerekcsíny. Lehet-e a kettő között határvonalat húzni? Tudom, hogy a gyerekcsíny nem formalizált valami, ilyen mindig is előfordult. Tekintenek-e valamit diákcsínynek? Természetesen a fegyelmezetlenséget büntetni kell, felelősségre kell vonni őket. Egy-egy ügy megítélésénél a rosszasságok egy része diákcsíny, a másik része viszont veszélyes lehet. A kettőt nem lehet összemosni, mert akkor bűnözésről lehet beszélni. Ne kavarjuk azért ezt össze, ezen érdemes elgondolkodni, hogy mit hogyan minősítünk. Ha túl lép egy bizonyos határt, akkor már bűncselekmény.
Bakó Krisztián jegyző: Annak a feladata meghúzni a határvonalat, aki a gyerekeket ismeri, az elsősorban az osztályfőnök, utána a gyermekvédelmi felelős, majd pedig a családgondozó.

Vágány Antalné képviselő: Tudomásul kell venni, hogy szemtelenek a gyerekek, most nem úgy van már, mint régen volt.

Csákiné Kiss Ilona képviselő: Bűnmegelőző bizottság nem működik a településen, nem vett részt a település bűnmegelőzési pályázatban, ha ez segítene, akkor el kell rajta gondolkodni. Az együttműködés a civilszervezetekkel nagyon jó dolog. Bármilyen foglalkozás jó dolog a gyerek számára. Jó volt látni a tűzoltó egyesület ünnepségén, hogy volt ott, aki 50 éve munkálkodik az egyesületben és ott voltak az iskolás gyerekek is. Létre kell hozni bűnmegelőzési csoportot, van egy fiatal rendőr a községben, aki ezt összefoghatná.

Póczné Fehér Mária polgármester: 2009-ben négy kiskorú ügyében volt eljárás iskolai hiányzás ügyében, és figyelmeztetésben részesültek a jegyző által. Nem lehetne az iskolai hiányzásért pénzbüntetést alkalmazni? A szülő is érezze ennek a súlyát. Ezeknek a szülőknek nem fontos, hogy a gyermekük bemenjen az iskolába?
Bakó Krisztián jegyző: Tíz igazolatlan hiányzás után is el kell indítani az eljárást. Ebben az évben már nem egy esetben szabtunk ki pénzbírságot.

Póczné Fehér Mária polgármester: Ma már csak a pénzzel lehet megfogni a szülőket. Javaslom, hogy ahol tudja a jegyző, alkalmazza a pénzbírságokat, mivel a szülő kötelessége, hogy figyelje a gyermekét.

Bakó Krisztián jegyző: Sajnos ezek a családok olyanok, hogy nem lehetne a bírság összegét behajtani.

Józsa László alpolgármester: Nem tudom hány gyereket érint ez a községben, és mi az a határ, ami fölött bírságolni lehetne.

Bakó Krisztián jegyző: Az előírt fölé emelkedik a hiányzás, ami 10 óra. Természetesen van, aki többet is hiányzik. Havonta-kéthavonta jön ilyen jelzés általában az iskolából.

Józsa László alpolgármester: Milyen kört érint ez?

Póczné Fehér Mária polgármester: Vannak olyanok, akiknek ez miatt osztályt kell ismételni, de középiskolákból is kapunk havonta jóformán jelzéseket iskolai hiányzásokról.

Kérem a testület szavazatát a beszámoló elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

40/2010. (V.10.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete az 1997. évi XXXI. tv. 96.§ (6) bekezdése alapján a helyi gyermekvédelem rendszerének 2009-es évre vonatkozó, átfogó értékeléséről szóló beszámolót elfogadja. 

Határidő: Azonnal

Felelős: Bakó  Krisztián Jegyző
3. Napirendi pont: Általános iskola igazgatói állására beérkezett pályázatok elbírálása

Z Á R T     Ü L É S

(Külön jegyzőkönyvben rögzítve)

4. Napirendi pont: Közoktatási intézmények átszervezése


         (Bartók Béla Alapfokú Művészetoktatási intézmény beintegrálása,



         közoktatási intézmény névváltozása)

Póczné Fehér Mária polgármester: Az előző ülésen tárgyaltuk az átszervezést, az eltelt időszak óta a Jegyző Úr megtette a szükséges lépéseket, melyeket az összevonás végett meg kellett tenni, a szakvéleményeket beszerezte.

Bakó Krisztián jegyző: Előterjesztésként kiadásra kerültek a szakvélemények, valamint az összevont intézmény alapító okiratának tervezete. Névmódosítást szükséges az összevonás miatt, javasolt név Kazinczy Ferenc Általános iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény. A határozati javaslat elfogadásához minősített többségű szavazás szükséges.

Kozma László képviselő: A határozati javaslat 7. pontjában az időpontot javítani szükséges, mivel nem lett döntés hozva az igazgatóra vonatkozóan a mai napon.

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

42/2010. (V.10.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Bartók Béla Alapfokú Művészetoktatási Intézmény megszüntetése, és Kazinczy Ferenc Általános Iskola átszervezése, az intézmény új nevének megállapítása ügyében az alábbiak szerint határozott:     
1. 2010. augusztus 16-al megszünteti a Bartók Béla Alapfokú Művészetoktatási Intézményt, mint önálló jogi személyt. A Kazinczy Ferenc Általános Iskola feladatait kibővíti a megszüntetett Bartók Béla Alapfokú Művészetoktatási Intézmény alapfokú művészetoktatási feladatellátásával. 

2. Az új intézmény neve 2010. augusztus 16-tól Kazinczy Ferenc Általános Iskola És Alapfokú Művészetoktatási Intézmény.     

3. A Bartók Béla Alapfokú Művészetoktatási Intézmény általános jogutódja a Kazinczy Ferenc Általános Iskola És Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, a kezelésében lévő ingó és ingatlan vagyon a jogutód intézményhez kerül.

4. Az alapfokú művészetoktatás telephelye továbbra is 2767 Tápiógyörgye, Petőfi Sándor u. 12. marad. 

5. Tápiógyörgye Község Önkormányzata 2010. augusztus 16-től az intézményt az alábbi feltételek szerint működteti:

 
Típusa: közös igazgatású közoktatási intézmény 

Intézményegységei:


általános iskola


alapfokú művészetoktatási intézmény

Vezetői szerkezete:


1 magasabb vezető, aki az egész intézmény vezetését ellátja 

           1 általános igazgatóhelyettes, aki az intézményvezető akadályoztatása esetén őt teljes hatáskörrel helyettesíti, napi munkáját segíti  


1 intézményegység-vezető, aki az alapfokú művészetoktatási tagintézmény vezetését ellátja

6. A közalkalmazottak jogviszonya jogutódlás folytán a jogutód intézménynél továbbra is fennmarad. Minden a későbbiekben felmerülő munkajogi kérdésben a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992 évi XXXIII. törvény, valamint a Munka törvénykönyvéről szóló 1992 évi XXII. törvényt kell alkalmazni.

7. Az összevont intézmény vezetői feladatának ellátására pályázat került kiírásra, melyet a Képviselő-testület 2010. május 10-én bírál el külön napirenden belül. A Kazinczy Ferenc Általános Iskola vezetőjének megbízatása 2010. augusztus 15-én lejár. A helyettes és a művészetoktatási intézményegység-vezetői megbízásról a 138/1992. Korm. rendelet 5.§ (2)-(17) bekezdései alapján az összevont intézmény vezetője gondoskodik.

8. Az intézményi irattárak egyesítése a 11/1994. (VI.8.) nevelési-oktatási intézmények működéséről szóló MKM rendelet alapján történik.

9. Tápiógyörgye Község Önkormányzata jóváhagyja a Bartók Béla Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Megszüntető Okiratát az 1. számú melléklet szerint.

10. Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a jogutód intézmény Alapító Okiratát a 2. számú melléklet szerint.

Határidő: 2010. augusztus 15.

Felelős: Bakó  Krisztián Jegyző

  Erről értesülnek:
1., Képviselő-testület

2., Érintett intézmények 

4., Magyar Államkincstár

5., Oktatási Minisztérium

5. Napirendi pont: Pályázat kiírása a Művelődési Ház vezetői feladatainak ellátására
Póczné Fehér Mária polgármester: Az elmúlt testületi ülésen elhangzott, hogy szükségszerű, hogy ez az épület önálló intézményvezetőt kapjon és szakképzettséggel rendelkező személyt kell keresni a feladat ellátására.

Nagy Zoltán képviselő: Ez így nem jó, szerintem először össze kellene vonni a faluházban működő két intézményt; a könyvtárat és a művelődési házat. 

Póczné Fehér Mária polgármester: Való igaz, ne essünk bele újból ebbe a hibába, először vonjuk össze az intézményeket, utána keressünk vezetőt.
Nagy Zoltán képviselő: Nem lehetne a kulturális községi életbe belesorolni mindazokat, amik a turisztikát érintik? Ha ebbe gondolkodunk, akkor nem kellene már ezt is belevenni? Szakmailag jó le van fedve, csak nem tartozik intézményhez a turisztika. A kulturális életet össze kellene kapcsolni a természeti értékekkel, mivel infrastrukturálisan kapcsolódnak.

Póczné Fehér Mária polgármester: Nekem tetszik ez a gondolat, valóban régen a mindenkori művelődési ház vezetőjéhez tartozott ez a turisztikai dolog. Jó lenne, ha sikerülne olyan intézményvezetőt találni, aki szakmailag képzett, akkor egy kézben lenne, természetesen több alkalmazotti vagy önkéntes segítővel, akik ezt a feladatot ellátják.

Nagy Zoltán képviselő: Egy jól képzett, agilis embernek ki lehetne adni ezeket a feladatokat.

Józsa László alpolgármester: Szerintem ezt át kell dolgozni, utána legyen döntés.

Póczné Fehér Mária polgármester: Szerintem ebben nem kell két napon belül dönteni, alaposan meg kell vitatni, és megfelelően elő kell készíteni és a testület következő ülésén döntsünk.

Józsa László alpolgármester: Szerintem azért nem kell beleírni a pályázati kiírásba, hogy kiemelkedő szakmai vagy tudományos tevékenységgel rendelkezzen a pályázó.

Bakó Krisztián jegyző: Azért írtam bele, mert ez egy előírás a 150/1992. (XI.20.) Kormányrendelet alapján a közművelődési intézményvezető számára. Szerencsére azonban a jogszabály nem definiálja, mit jelent a „kiemelkedő közművelődési tevékenység”.
Nagy Zoltán képviselő: Nem kutató, hanem jó szervező kell. Ha végzett valami kiemelkedő tevékenységet, azt úgyis fogja szerepeltetni a pályázatában.

6. Napirendi pont:
 A helyi kereskedelmi egységek nyitvatartásával kapcsolatos 



rendelet alkotása
Póczné Fehér Mária polgármester: A Jegyző Úr egy rendelettervezetet készített, kérem, tájékoztassa a testületet.
Bakó Krisztián jegyző: Ki kell egészíteni a rendeletszövegét, hogy dátum szerint, melyek azok a nemzeti ünnepeket, ill. egyéb ünnepeket amiket érinthet az ünnepnapi zárvatartás.

Józsa László alpolgármester: Ezeket a boltokat ketté kell választani, vendéglátás és kereskedelmi tevékenységre, a két kategóriát külön kell választani. Az üzletek ne tartsanak nyitva karácsony, húsvét, március 15-én, stb.

Nagy Zoltán képviselő: A kormány ígért ebben döntést, nem kellene ebbe belemenni most.

Józsa László alpolgármester: Autonóm döntéshozók vagyunk, megtehetjük, hogy döntést hozunk.

Kozma László képviselő: Mióta a Jegyző itt van, történt-e lakossági bejelentés az ünnepi nyitvatartással kapcsolatban?  Mit takar az a jogszabály, amire a rendelettervezetben hivatkozik? Milyen üzletekre vonatkozik, a virágüzletekre is? Ha ebben szavazunk, akkor névszerinti szavazást kérnék.

Bakó Krisztián jegyző: Három szóbeli bejelentés érkezett, írásban senki nem jelezte. A 2005. évi CLXIV. törvény a kereskedelemről úgy rendelkezik, hogy az üzlet nyitvatartásáról a kereskedő dönt, a vásárlási szokások foglalkoztatottak és a lakókörnyezet érdekeinek figyelembevételével.
Nagy Zoltán képviselő: Tisztázni kellene, hogy mit akarunk; a dolgozók duplapénzért ne dolgozzanak, de ha a tulajdonos tart nyitva, akkor mi van? Ez egy elv, amin el kell gondolkodni. Nagyon sokszor kisegített, hogy az üzlet nyitva volt ünnepnapon is. Az a gyakorlat már, hogy a családok hétvégén mennek vásárolni. Azt mondja az átlagember, hogy azon a napon 14 kocsmában vehet sört, kenyeret pedig egyben sem. Teljesen értem a felvetést, de megváltozott a világ, bár nem sok napról van szó, de nem biztos, hogy ez megértésre talál. Az emberek hozzászoktak. Ha rendeletet alkotunk, akkor azt meg kell magyarázni, meg kell indokolni, hogy miért történik.

Józsa László alpolgármester: Meg kell indokolni, hogy miért kell karácsonykor vagy húsvétkor a bolt. Egyszer észreveszi az ember, hogy nyitva van ünnepnapon is a bolt, én is észrevettem és elkeserített. Egyébként nyugodtan mondhatjuk, hogy nem foglalkozunk vele.

Csákiné Kiss Ilona képviselő: Ha nem mi ülnénk itt, egy fiatalabb generáció lenne, eszébe jutna? Biztos, hogy nem.

Váradi Béla képviselő: Szerintem nem kellene benne döntést hozni. Azt mondják az emberek, hogy most a Tescóba kell elmenni, mert ezek itt bezáratták a boltot.

Póczné Fehér Mária polgármester: Az elhangzottak alapján felteszem a kérdést, hogy foglalkozzunk-e ezzel a rendelettervezettel, vagy sem? Kérem a testület szavazatát, ki az aki, egyetért azzal, hogy ne foglalkozzunk vele, vessük el a tárgykört.

A képviselő-testület 6 igen és 3 nemleges szavazattal úgy döntött, hogy nem kíván ebben a témában rendeletet alkotni.

7. Napirendi pont: Az önkormányzat aktuális pénzügyi helyzete

Póczné Fehér Mária polgármester: Kiadásra került az önkormányzat május 3-i pénzügyi helyzetét tartalmazó előterjesztés. A rulírozó hitelkeret május 3-ig felhasznált összege 56.829 eFt, az összes hitelállomány tőketartozása 266.538 eFt, a 2009. évi ki nem fizetett számlák értéke 2.779 eFt, a 2010. évi működési számlák értéke 15.187 eFt, a Gondozási Központ ki nem fizetett fejlesztési számlája 4.847 eFt.

Kozma László képviselő: Valószínű elírás van a hitelnél, mert az nem lehet, hogy 6 hónap alatt 100.000 frankot kitudtunk volna fizetni.

Póczné Fehér Mária polgármester: Ez biztos, hogy elírás, a következő ülésre ezt tisztázni fogjuk.

8. Napirendi pont: E G Y E B E K 

8.1. Szociális ügyben fellebbezés
Z Á R T     Ü L É S

(Külön jegyzőkönyvben rögzítve)

8.2. Faluvédő Egyesület részére zászló adományozása

Póczné Fehér Mária polgármester: A közbiztonság iránt elkötelezett helyiek egy csoportja l990 augusztusában hozta létre azt a kezdeményezést, melyből 1993-ban megalakult a Tápiógyörgyei Faluvédő Egyesület.  Ez évben 20 éves az egyesület, azt hiszem, hogy több alkalommal történt már itt javaslat, hogy csapatzászlót adományozzon a testület részükre, melyet méltón, ünnepség keretében, ez év augusztus 20-án adnánk át részükre.
Nagy Zoltán képviselő: Mi lesz a zászlón? Akkor már helyi logó is kellene. Tetszik a javaslat.
Póczné Fehér Mária polgármester: Javaslom, hogy a kulturális bizottság tegyen rá javaslatot. Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

44/2010. (V.10.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Tápiógyörgyei Faluvédő Egyesület részére fennállásának 20. évfordulója alkalmából, munkájuk elismeréseként csapatzászlót adományoz.

A csapatzászló átadására a 2010. augusztus 20-i Szent István Napi községi megemlékezésen kerül sor.
Határidő: 2010. augusztus 20.

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

8.3. Tájékoztatás, észrevétel, bejelentés
Póczné Fehér Mária polgármester: Előterjesztésként kiadásra került egy levél, mely igazolja, hogy kikerült a szennyvízcsatorna beruházással kapcsolatos pályázat Brüsszelbe. Ennek a levélnek az ismeretében egy kis kiadvánnyal kiegészítve kifogjuk juttatni a györgyei lakosoknak azokat a leveleket, melyben a Fundamentával kötött szerződés felbontásáról, ill. új szerződéskötés lehetőségéről ad tájékoztatást a Társulás.

Elsőkörben azokat keresi meg a Víziközmű Társulás, akik szándékukat fejezték ki, csak nem fizettek, második körben azokat keresi meg, akik nem kötöttek szerződést. 

Úgy érzem, hogy a pályázattal kapcsolatban innentől már csak bizakodhatunk.

Nagy Zoltán képviselő: Ha itt fog indulni a munka, akkor az emberek könnyebben fognak csatlakozni.

Póczné Fehér Mária polgármester: A pályázat befogadásának feltétele volt a lakossági csatlakozás. Ha ez a lakosság részéről nem jön össze, akkor az önkormányzatokat fogja terhelni ez az összeg. Nekünk is érdekünk, hogy a györgyei lakosokat mi is szervezzük, hogy ezek a hiányzó pénzek a helyükre kerüljenek.

Józsa László alpolgármester: Ha beindul a beruházás, akkor egy bank ezt az összeget megelőlegezheti, és utána lesz törlesztve.

Nagy Zoltán képviselő: Szerintem ennyi jelentkezés már elég ahhoz, hogy beinduljon a beruházás.

Póczné Fehér Mária polgármester: Kevés az esély arra, hogy a lakosok egy összegben betudják fizetni majd az összeget.

Józsa László alpolgármester: Végül is az a jogi helyzet, hogy a küldöttek elfogadtak egy helyzetet, a küldöttülés döntött. A falugyűlésen elhangzottak alapján feltételezhető, hogy csatornaügyben az emberek nagyon tájékozatlanok. Azt tudni kell, hogy ha kijut egy pályázat Brüsszelbe, onnan már nem dobják vissza a pályázatot anélkül, hogy támogatnák. Kellene egy tájékoztatót készíteni a csatornázással kapcsolatban, mivel most közelebb jött a dolog. Fel kellene tüntetni a műszaki tartalmat, a finanszírozás összegeit is.

Nagy Zoltán képviselő: Azt is tudatosítani kell, hogy a községnek milyen felelőssége van.

Józsa László alpolgármester: Egy igen alapos tájékoztatást kellene közzétenni a lakosság felé. Utána még igen sok mindent közzé kell tenni, mert számos kérdések fognak felmerülni. Van egy rakás utca a faluban, amit egy hónapig csinálni fognak, mindenre fel kell készíteni az embereket.

Bakó Krisztián jegyző: Egy kockázati tényezőt látok benne, mivel eddig mindig mást mondott a csatornatársulat, nem tudom, hogy fognak-e hinni az emberek, illetve, ha a tájékoztatóban olyan információ jelenik meg, amelyet a csatornatársulat később visszavon, akkor a lakosság rajtunk kéri számon.
Póczné Fehér Mária polgármester: Valamit írni kell, le kell írni a mai állapotot és hogy mi miatt változhat.

Csákiné Kiss Ilona képviselő: A csatornázással kapcsolatban hihetetlen hazugságok hangzottak el, ezt tudomásul kell venni.

Póczné Fehér Mária polgármester:

· A május 1-jei rendezvény rendben lezajlott, a látogatottságot befolyásolta a középiskolai ballagás, melyet sok helyen erre a napra tettek. Elmaradt a kispályás foci a programok közül, mivel futballmérkőzés volt. A magam részéről sikeresnek tartom, sok egyesület ott főzött, néhány kulturális program is megvalósult. Köszönöm az iskolának és az óvodának, hogy a gyerekekkel foglalkoztak. Köszönöm Váradi Béla képviselőnek a szervezési munkában végzett tevékenységét.

· Készülünk a Hősök Napi rendezvényre, melyet május 30-án a templomkertben fogunk megtartani a Hősök Szobránál. Az ünnepi beszédet Palásti Ferenc tábornok, a Köztársasági Elnök helyettese mondja, az ünnepi szentmisét Varga Imre kapisztrán celebrálja.

· Erre az ünnepre szeretnénk a Faluújságot is megjelentetni, a cikkek leadási határideje május 13., a megjelenés várható időpontja május 22-23.

· A Torockó Baráti Társaság egy megemlékezést szervez a trianoni békeszerződés 90. évfordulója alkalmából. Az ünnepi szónok Duray Miklós felvidéki politikus lesz. A megemlékezés két részletből áll, lesz egy rövid megemlékezés a millenniumi emlékműnél, majd a művelődési házban lesz műsor.

· A mai napon volt az ÖKOVÍZ Kft. közgyűlése, és mint tagot az önkormányzatot is meghívták. Tájékoztattak, hogy a Duna-Tisza-Közi Hulladéklerakóval kapcsolatban a közbeszerzési kiírás megjelent, három pályázat érkezett, és pénteken lesz döntés benne.

Kozma László képviselő: Lassan május közepe van, mikor indul a virágosítás a településen?

Póczné Fehér Mária polgármester: Már indult, a muskátlikból már kb. 20 db-ot el is loptak. Folyamatosan pótolják, de felháborító ez a magatartás a györgyei lakosok részéről. A területek előkészítése megtörtént, folyamatosan történik a virágosítás a községben.

Kozma László képviselő: A madármegfigyelő ajtaja megint nyitva van, nyitva lett hagyva, vagy feltörték megint?

Csákiné Kiss Ilona képviselő: Nálam van a kulcs, nem lett nyitva hagyva. Megfogjuk nézni.

Bakó Krisztián jegyző: Fel kellene kérni a Faluvédő Egyesületet is, hogy járőrözzenek a két pihenőhelynél és a madármegfigyelőnél is.

Póczné Fehér Mária polgármester: A közgyűlésen is kértem a faluvédőket, hogy minden szolgálatban járőrözzenek arra, de valóban ezt meg kell erősíteni egy újabb kéréssel.

Kozma László képviselő: A Temető úton lévő fákat kezelni kellene, 80 %-a megfogta, karózni kellene, tányért kellene kitisztítani a töveknél. A béke úti önkormányzati ingatlanban sikerült-e előrelépni a cserép helyretételével kapcsolatban?
Póczné Fehér Mária polgármester: Én nem néztem meg, a GAMESZ vezető figyelmét felhívtam rá.

Kozma László képviselő: Már féléve nem jutottunk el oda, hogy ki legyen javítva a tető az önkormányzati ingatlanon.

Póczné Fehér Mária polgármester: A fűnyírók a holnapi napon a Temető úton fogják vágni a füvet, mivel nagy. Az asztalos készíti a karókat a fákhoz, rendbe fogjuk tenni a héten a fák környékét.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Póczné Fehér Mária polgármester az ülést 23 óra 10 perckor bezárta.
kmft.
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