Gazdasági és Műszaki Ellátó Szolgálat
beszámolója

A Gazdasági és Műszaki Ellátó Szolgálat létszáma főállású és közhasznú dolgozókból áll. Főállásban alkalmazottak:

· 1 fő GAMESZ műszaki vezető

· 1 fő pénzügyi előadó

· 3 fő   - 1 fő vízmű telepvezető, 1 fő hálózati karbantartó, 1 fő díjbeszedő
· 1 fő asztalos

· 1 fő szippantó gépjárművezető 

· 1 fő gépkezelő

Havi átlagban 18 fő közhasznú tevékenykedik a GAMESZ munkaterületén, akik nagyrészt köztisztasági feladatokat látnak el.

Az intézmény a dolgozóit munkaruhával látja el a feladatellátáshoz, valamint a törvény által előírt védőeszközök is biztosítva vannak.

Tárgyi feltételek

A GAMESZ telephelye a Dózsa György u.10. szám alatti ingatlanon található, az épület az alábbi helyiségekből áll:
· asztalosműhely

· lakatosműhely

· raktárhelyiség.

Tervezve van;

· vizesblokk (WC, zuhanyzó, kézmosó helyiségek)

· étkező-öltöző helyiségek

Ezeket a helyiségek szükségességét  az ÁNTSZ előírta.

A telephelyen a fűtés ki van építve, de a gázhálózatot nem használjuk, fával oldjuk meg a fűtést, takarékossági okokból. Jelenleg a telephely területének nagy részét víz borítja, a magas talajvízszint végett, ez miatt rendkívül sáros a telep.
Az intézmény erőgépei:
· 3 db traktor (ebből kettő ez évben felújításra került, egy felújításra szorul, de működik) 

· 2 db pótkocsi

· 2 db munkagép (rakodógép) - egy  működésképtelen, teljes felújításra szorulna, de nem igazán érdemes rá költeni)
· 1 db gréder  - teljesen működésképtelen, felújítani nem érdemes, - használtvasként lehetne értékesíteni.
· 1 db faipari aprítógép 
· 1 db Mercedes típusú szippantó gépjármű

· 1 db Mercedes Sprinter autóbusz

· 1 db fűnyíró kistraktor, 9 éves, lassan új beszerzése lenne indokolt.
· 1 db Viking kézi fűnyíró

· 2 db ALKO kézi fűnyíró

· 3 db FS-450 STILH fűkasza

· 1 db FS-38 STILH szegélynyíró 
1 db tartályos pótkocsi (régi szippantó) 2009. decemberében bruttó 312.500 Ft-ért egy újszászi személy részére értékesítésre került.
Szerszám felszereltség
Az alapvető kéziszerszámok a feladatellátáshoz rendelkezésre állnak oly mértékben, hogy a közhasznú dolgozókat is eltudjuk látni ezekkel. Természetesen ezek elhasználódnak, melyek pótlása folyamatos költségek jelent.

Feladatellátás

A GAMESZ egyik fő feladatellátását jelenti az intézmények folyamatos karbantartása. Ennek keretében asztalos szakmunkákat tudunk végezni, valamint a fűtési rendszerek felügyeletét látjuk el közcélú foglalkoztatottal. Ezenkívül természetesen az intézmények udvarait is rendben tartjuk.
A másik fontos feladatellátás a község köztisztaságának, fenntartásának bonyolítása, ellátása. Ennek keretében végezzük;

· zöldhulladék begyűjtése a lakosságtól, gyűjtőhelyen történő elhelyezése,

· Parkfenntartást megbízási szerződés alapján Mészáros István kertész 2010. június 30-ig végzi, ebbe beletartozik;  virágosítás, fűnyírás, közterületen lévő fák gondozása, növények öntözése. Az önkormányzat 8 fő közcélú dolgozót biztosít ezen feladatok ellátására.
· Önkormányzat kezelésében lévő temető karbantartása, zöldterületek gondozása.

· Közterület fenntartása; fűnyírás, stb.
· Vízelvezető árkok kialakítása, és folyamatos tisztántartása.

· Az erőgépek folyamatos felkészítése a téli hó eltakarításra.

Figyelemmel kísérjük a község belterületi erdős, fás részeinek a tisztántartását, állapotát, és a kiöregedett, elszáradt fákat kivágjuk. A kivágott fákat szelektáljuk, a felhasználható részeket hasznosítjuk (léc, gerenda, oszlop, stb.). A kevésbé értékes, de tüzelésre alkalmas fákat a szociális bizottság döntése alapján a rászorultak részére kiszállítjuk.
Folyékony hulladékszállítás: 

· A GAMESZ működteti a folyékony hulladékszállítást végző Mercedes típusú szennyvízszállító gépjárművet. A jármű az intézményektől a szennyvizet díjmentesen, a lakosság részéről bruttó 6.000 Ft/fuvar összegen szállít. A jármű kihasználtságát mutatja az alábbi statisztikai adat:

· Az intézményektől hetente két nap szállít (ez havonta 50-60 fuvart jelent),
· a havi lakossági igénybevétel átlagot számolva:  20 – 30 között mozog.

A szennyvízszállítás 2009. évi költsége:
1. Bevétel: 1.967.200 Ft

2. Kiadás: 3.032.607 Ft

· bérköltség: 

1.732.966 Ft

· dologi kiadás:

1.299.641 Ft

· munkaruha


  19.680 Ft

· gépjármű biztosítási díja
396.040 Ft
· üzemeltetési költség

741.081 Ft

      (üzemanyag, karbantartás, műszaki vizsga, stb.)
· ÁFA     


            142.840 Ft

Strand-tábor üzemeltetése, fenntartása

A táborozás május közepén elkezdődött az Erdei iskola programmal, és már tavasszal lefoglalták a tábort egészen augusztus végéig.  2009-ben összesen 3.364 vendégéjszakát töltöttek a táborban.

A táborozók átlag a 3-5 napot tartózkodnak itt, nagyon ritka a hosszabb időtartamot igénybevevő csoport. A csoportok kíséretére, tájékoztató előadások tartására Csákiné Kiss Ilona tanárnőt foglalkoztatja az önkormányzat. 

Az erdei iskola programjai nagyon kedveltek, élen a lovas kocsizás, a parasztudvar ill. a kenyér – lángos sütéssel. Sajnos azért így is voltak olyan csoportok akik azt kérték hogy olyan programot ajánljunk ami ingyenes, mert nincs pénzük, vagy nagyon kevés.
Azért itt nem volt olyan nagy különbség a bevételben a tavalyihoz képest.

.

Ami még nagyon hiányzik a tábor területére, az egy zárt foglalkoztató helyiség vagy konferencia terem ami a közösségi programoknak helyet adna. Tudomásom szerint  ez már tervrajzon létezik, de remélem minél előbb megvalósul. Sajnos a stranddal kapcsolatban sincs semmi pozitívum, vízforgató-berendezés hiányában az ÁNTSZ a működését nem engedélyezi. 
Összegzés:
A folyamatosan bővülő feladataink sok-sok kiadással és munkaerő igénnyel járnak, amit nem mindig tudunk megfelelő szakértelemmel rendelkező közmunkással biztosítani, és ennek folytán az elvégzett munka minősége nem mondható kielégítőnek. Természetesen a szakképzetlenség, esetleg a munkához nem megfelelő hozzáállású dolgozók kezelése sok esetben nem egyszerű, rendkívül sok türelmet és időt igényel a munkába történő bevonásuk.
Mindezek tovább nehezítik az amúgy sem egyszerű helyzetünket.
Komoly kiadást jelentenek az elöregedett erőgépek folyamatos működőképességének megtartása, javítása, üzembetartása. Itt megtakarítást jelenthetne új gépek, vagy legalább fiatalabb évjáratú erőgépek beszerzése. 
A legsürgősebben be kellene szerezni még fűnyírókat; önjárós kistraktort, ami nem csak a fűnyírásnál, hanem télen a hó eltakarításban (járdákról) is jó szolgálatot tenne. Jó lenne még fűkaszát is beszerezni, mivel a meglévő 3 gép elöregszik, a javításuk komoly költséget fog majd jelenteni, ezért a leselejtezésük lenne indokolt.
Nagyon fontos lenne, hogy a telephelyen a vizesblokk kialakításra kerüljön, a dolgozók részére az alapfeltételek ezzel biztosítva lennének. 

2009-ben Kovács József és Susányi János karbantartó nyugdíjba ment, Krizbai Sándor kőműves pedig leszázalékolásra került. Így tulajdonképpen a műhely főállású karbantartó szakember gárdája egy főre csökkent. 

Az intézmények karbantartási munkálatainak elvégzéséhez szükség lenne arra, hogy legalább 1 fő olyan dolgozók fel kellene venni, aki „ezermesterként” eltudná látni ezeket a feladatokat. A komolyabb felújítási, karbantartási munkálatok elvégzésével külső vállalkozót bízunk meg. 
Tápiógyörgye, 2010. június 17.
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