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Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2010. június 21-i ülésére

6. napirendi pont:  

Előadó: Póczné Fehér Mária polgármester

Készítette: Bakó Krisztián jegyző

                                                   Tárgy : Községi Művelődési Ház és Könyvtár összevonása  
  Tisztelt Képviselőtestület! 

  Az elmúlt testületi ülésen elhangzottak alapján előkészítettük a Művelődési Ház és a Könyvtár összevonására vonatkozó előterjesztést. Az összevonást költségtakarékossági okok indokolják, valamint az, hogy egy összevont intézménnyel kapcsolatban az adminisztrációs terhek is csökkennek. Két külön intézménynek két külön, felsőfokú végzettségű vezető kellene, amely egy ekkora községben nem indokolt. 

   A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 69.§ d) pontja alapján az illetékes miniszter véleményezési jogot gyakorol a települési könyvtár átszervezése vagy megszüntetése esetén. Ugyanezen törvény 81.§ (1) bekezdése alapján az önkormányzati rendelet hatálya alá tartozó közművelődési intézmény létesítése, átszervezése esetén a testületi döntés meghozatala előtt a miniszter véleményét be kell szerezni és annak tartalmát a testülettel ismertetni kell. (Esetleges elutasító véleményük azonban nem kötelezi a testületet a szakvéleménnyel azonos tartalmú döntés meghozatalára). Ez után lehet az egyik intézményt külön megszüntető okiratban megszüntetni, tevékenységét pedig a (jogutód) intézménybe beintegrálni, a változást pedig megszüntető okirattal és alapító okirattal átvezetni. A megszüntetést és az új intézmény megalakulását javaslom 2010. szeptember 01-től elrendelni, és az eljárást megindítani.

   Határozati javaslat:

  Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testületének …/2010. (VI.21.) számú határozata 

  Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Községi Könyvtár intézményt 2010. augusztus 31-el meg kívánja szüntetni, és a könyvtári tevékenységet 2010. szeptember 01-el a jogutód Tápiógyörgye Község Művelődési Házba kívánja integrálni. Az új intézmény neve: Tápiógyörgye Község Művelődési Ház és Könyvtár. A Képviselő testület fölkéri a Polgármestert és  Jegyzőt, hogy a következő testületi ülésre szerezze be az új intézmény megalakulására vonatkozó szakvéleményeket.   

Határidő: 2010 július 30

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

  Erről értesülnek:

  1., Képviselő-testület tagjai 

  2., Illtékes véleményezők
  3., Irattár
                   Póczné Fehér Mária                                                     Bakó Krisztián

                         polgármester                                                                  jegyző     

