J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. június 21-én  

  17  órakor megtartott  ülésén.


Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Póczné Fehér Mária polgármester, Józsa László alpolgármester, 

Bakó Krisztián jegyző,  Csákiné Kiss Ilona, Kozma László, Nagy Zoltán , Németh István, Megyesné Szabó Erika, Vágány Antalné, Váradi András Béla  képviselők.
Meghívottak:  

Benedek Tamás GAMESZ műszaki vezető

Kocza Imre Vízmű szakmai irányító

Dömők Pál Vízmű telepvezető

Vidra Tamás Duna-Ipoly Nemzeti Park munkatársa

Igazoltan távol: Ladányi Mihály, Sárközi Lajos és  Tóthné Erős Zinaida képviselők

Napirendi pontok:

1. Gazdasági és Műszaki Ellátó Szolgálat 2009. évi tevékenységéről beszámoló
2. Községi Vízmű működéséről beszámoló

3. A község természet- és környezetvédelmi helyzetének értékelése

4. Községi Falunap programjának előkészítése (szóbeli)
5. Az önkormányzat aktuális pénzügyi helyzete
6. A Községi Művelődési Ház és Községi Könyvtár összevonása

7. Művelődési Intézmény vezetői állásának meghirdetése
8. Bakó Krisztián jegyző munkaviszonyának megszűnése
9. Jegyzői állás betöltésére pályázati kiírás közzététele

10. Hulladékkezelési közszolgáltatási szerződés módosítása

11. Az önkormányzat tulajdonát képező Tápiószele 3566 hrsz-ú ingatlan értékesítése

12. Bató József Tápiógyörgye, Temető úti lakos kérelme

13. Tápiószele Székhelyű Közös Fenntartású Családsegítő és Gyermekjóléti szolgálat


Szakmai Programjának jóváhagyása

14. Egyebek
Póczné Fehér Mária polgármester:  Kérem a testület szavazatát a napirendi pontok, Józsa László  hitelesítő és Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető  elfogadására.
A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal a napirendi pontok megvitatását, a hitelesítő és a jegyzőkönyvvezető személyét elfogadta.

1. Napirendi pont: Gazdasági és Műszaki Ellátó Szolgálat 2009. évi tevékenységéről 
beszámoló
Póczné Fehér Mária polgármester: A napirendi pont megvitatásához kérem, hogy Benedek Tamás GAMESZ műszaki vezető részére a hozzászólási jogot adja meg a képviselő-testület.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal a hozzászólási jogot megadta.

Póczné Fehér Mária polgármester: Az írásos beszámolót kívánja-e szóban kiegészíteni?

Benedek Tamás GAMESZ műszaki vezető: Nem kívánom, kérem tegyék fel kérdéseiket.

Németh István képviselő: A belvízelvezető árkokkal kapcsolatban van gond most a községben. Örömmel láttam, hogy az Újtelepi részen folydogál a víz, ami megnyugtató. Problémát a Mikszáth Kálmán utcában, Páldiéknál látok, nem tudom, hogy a víz belefolyik-e a Tápióba? A közeljövőben ott ki kellene alakítani egy betonplaccot, ahová lehetne szivattyút telepíteni a víz átemeléséhez. Nem kellene mindig rásegíteni, csak ilyen kritikus helyzetben. Jó lenne ott egy zsilipet is kiépíteni. Erre kívánom felhívni a figyelmet. Az ott lévő nád természetes gátként működik most, ki kellene tisztítani a területet is. Az Illike ér most hogyan működik?
Benedek Tamás GAMESZ műszaki vezető: A rétről odaengedtük a vizet, amit elvezet. Sajnos nincs kitakarítva.
Németh István képviselő: Az önkormányzat kezelésében lévő temetőben balesetveszélyes az út egy 10 méteres szakaszon, mivel a fák gyökérzete felnyomta az aszfaltot.

Benedek Tamás GAMESZ műszaki vezető: Tudunk róla, pályázat lett benyújtva a temető felújítására, ebben az út felújítása is szerepel.

Németh István képviselő: Homokot kell készíteni már most télire.
Vágány Antalné képviselő: Egy dolgozóval nem lehet megoldani a munkákat  GAMESZ-nál, olyan embert kellene felvenni, aki, mint ahogy a beszámolóban is írva lett, ezermester.

Kozma László képviselő: Milyen összeg kellene a GAMESZ telephelyének a rendbetételére?

Benedek Tamás GAMESZ műszaki vezető: Pár százezer forinttal meg lehetne oldani.

Józsa László alpolgármester: Fel van sorolva a beszámolóban, hogy milyen eszközök vannak és az, hogy lehetne értékesíteni belőle. Kellene egy konkrét felsorolást készíteni, hogy mik azok az értékesíthető eszközök, és értékesítést követően a befolyt összegből meg lehetne vásárolni azokat az eszközöket, amik szükségesek lennének, a mai igényekhez kellene igazítani a beszerzést.

Benedek Tamás GAMESZ műszaki vezető: A GAMESZ gépállománya elöregedett, új gépek beszerzése valóban indokolt lenne.

Póczné Fehér Mária polgármester: A gépállományból valóban van, ami feleslegessé vált, a gléder annyira elavult és tönkrement, hogy költséges lenne a felújítása. Jó lenne a munkát külső vállalkozóval elvégeztetni, a glédert pedig haszonvasként értékesíteni. Fontos lenne egy platós teherautó beszerzése a szállításokhoz, ha nem is újat, de legalább használt teherautót. A jelenlegi Wartburg kis tehertautó, amivel a vízmű dolgozik, már lecserélésre szorul. Három főállású dolgozó ment el a GAMESZ-ból, akiknek a helyére nem vettünk fel senkit, ami nem azt jelenti, hogy a munkák nem lettek elvégezve. Jelenleg Nagy Tamás végzi a munkákat közcélú dolgozóként, és el kell gondolkodni, hogy ha letelik a szerződése, főállású dolgozóként felvételre kerüljön az állományba. Sokan dolgoznak közmunkásként, ezt a lehetőséget maximálisan kihasználjuk. A múlt heti jelentős csapadékmennyiség feladta a leckét az önkormányzatnak. A tél is csapadékos volt, az árkok tisztítását nem tudtuk elvégezni, ezért most komoly gondokkal küzdünk. Vannak olyan helyek, ahol látszatos a munka, és vannak, ahol nem tudunk eredményt elérni. A tegnapi napon 40 ember dolgozott a víz elvezetésében, itt voltak a nagykátai és a helyi tűzoltók is. 
Nem volt anyagi bázisunk arra, hogy a GAMESZ telephelyre tudjuk költeni, elsősorban azt tartottam fontosnak, hogy a gépeink rendben legyenek, de a következő cél az lesz, hogy a telephelyet is rendbe tegyük.

Köszönöm a beszámolót. Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

46/2010. (VI.21.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Gazdasági és Műszaki Ellátó Szolgálat 2009. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

2. Napirendi pont: Községi Vízmű működéséről beszámoló
Póczné Fehér Mária polgármester: A napirendi pont megvitatásához meghívtuk a Vízmű részéről Kocza Imre szakmai irányítót és Dömők Pál telepvezetőt. Kérem, hogy részükre a hozzászólási jogot adja meg a képviselő-testület.
A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal a hozzászólási jogot megadta.

Póczné Fehér Mária polgármester: Kocza Imre írásos anyagot adott a Vízmű működéséről, melyet előterjesztésként a képviselők megkaptak. Kérem, hogy kívánja-e szóban kiegészíteni az írásos anyagot?

Kocza Imre: Nem kívánom kiegészíteni, várom a kérdéseket.

Kozma László képviselő: A beszámolóban szerepel a belső felhasználás 67.100 m3-el, ez a mosatást is tartalmazza?

Kocza Imre: Ez tartalmazza a mosatást és a hajtóvizet, ez olyan víz, amit ki kell termelni, de nem tudunk értékesíteni.

Nagy Zoltán képviselő: Régen 40 %-os volt a veszteség tudomásom szerint, most a hálózati veszteség 25,78 %-os. Miből adódik a csökkenés?

Kocza Imre: Az akkor volt, amikor még működött a strand. A strandon történő víz felhasználásából nem jött bevétel, ott nem volt értékesítés. A kitermelt és értékesített víz közötti rész jelenti a veszteséget. Most, hogy nem működik a strand, a veszteség 25,78 %-os. Itt a községben rendkívül sok csőtörés volt, mivel itt van a legtöbb vascső beépítve. Sajnos nem sokat tudtunk még ezidáig kicserélni. Jónak mondható a veszteségi százalék, és akkor lesz tartható, ha a vízmérőórákat letudjuk cserélni, ez 10-15 % javulást jelenthetne. Most a községben az óráknak 70-80 %-a le van járva, de nem lenne célszerű egyszerre lecserélni, mivel akkor 4 év múlva egyszerre járna le, ezért évekre elosszuk a cserét. Jelenleg most van olyan helyzet a vízműnél, hogy 1 fő segítség van egy hónapja, és lehet tervezni az óracseréket. 
Dömők Pál: Még negyven útkereszteződésben kellene a vascsöveket cserélni, ezt 200 eFt-al kellene útkereszteződésenként számolni. Az a véleményem, hogy a budaőrsi PVCSV annak idején a raktárkészletét takarította ki, ezért került sok vascső ide. A községben az újtelepi részen már műanyagcsövek vannak lerakva.

Kocza Imre: A vascsöveknél 40-50 évről beszélhetünk, de itt van a talajvíz, ami kívülről árt a csöveknek, belülről pedig a klór.

Dömők Pál: Van, hogy megjelennek az élőlények a vízben, ehhez több klór szükséges, ami pedig bontja a vasat. Ennek megoldására kellene a műanyagcső, és akkor sok probléma megoldódna.

Kozma László képviselő: Felmerült testületi ülésen, hogy megnövekedett az iskola vízfogyasztása a park locsolása végett. Hogyan lehetne ezt megoldani, hogy külön legyen?

Dömők Pál: Csökkenteni kellene a vízdíjszámlát nyári időszakban, ha ez nem jó, akkor lehetne más megoldást találni az elkülönítésre.

Kozma László képviselő: Előbb-utóbb szennyvízdíjat is kell fizetni, akkor eljutunk egy olyan pontra, hogy el kell különíteni, hogy mi az, amit szennyvízre termelünk és mi az, amit locsolásra, ez költségben sokat jelentene.

Dömők Pál: Megoldást biztos, hogy lehet találni.

Nagy Zoltán képviselő: A györgyei ivóvíz minősége, hogyan ítélhető? Nekem ízlik, de sokan fintorognak. Milyen anyagokkal kell javítani a vizet, hogy az ÁNTSZ által elfogadott minőségben kerüljön a fogyasztókhoz?

Kocza Imre: Az a helyzet, hogy megcsináltunk egy technológiát 8-9 évvel ezelőtt, ez működött eddig, és működik is. Az ÁNTSZ folyamatosan ellenőrzi, jó minőségű ivóvíz van a községben. Az ivóvíz minőségét javító programmal számos gondot kivédtünk, de az akkor beépített szűrőket már ki kell cserélni, mivel azok eltömődtek, tönkrementek, és az aktív szénszűrőket is meg kell vizsgáltatni, hatásfok vizsgálat szükséges. A csövekben a vas-magán baktériumok telepeket alkotnak, és ha nincs tápanyag, akkor ezek elpusztulnak és leválnak, de még mindig nem sikerült ezektől teljesen megtisztítani a hálózatot. Meg kell csinálni a hálózat teljes tisztítását a töltetek cseréje után. Ivóvíz minőségi problémánk tulajdonképpen nincs. A szűrőket ki kell cserélni, ez a legfontosabb most.
Kozma László képviselő: A töltet cseréknek mennyi lenne a költsége, illetve a csőgörénynek mennyi lenne a költsége?

Kocza Imre: Pontos számot nem tudok most mondani. Olyan kavicsot szeretnénk beszerezni, ami osztályozott, ennek a kavics-töltetnek drágább az ára, pontosat pár nap múlva tudok mondani, amikor is megkapom a vizsgálat eredményét. Kb. 1,5 – 3 mFt között lesz, de ez nem biztos. A hálózat tisztítását, ha idegen cégtől rendeljük meg, akkor kb. 10 mFt-os költséget jelentene. Gyakorlatilag arról van szó, hogy vannak szivacskúpok, hármat tűzcsapon keresztül juttatunk a vezetékbe, ráadjuk a hálózatot és egy másik tűzcsapon keresztül ez a szivacskúp kimegy a nyomástól. Ezt addig kell csinálni, amíg tiszta szivacs nem megy ki. Nyilván ezt nem mindenhol lehet megcsinálni, ott mosató idomokat kell berakni. Van olyan is, hogy a szivacs elakad, akkor nagyobb nyomást kell adni egy mosató kocsiból. Ez ügyben majd össze kell ülni még, mivel ezt meg kellene csinálni.
Nagy Zoltán képviselő: Mindig borzadállyal néztem, amikor csőtörést javítottak a gödörben, hogy ezt megtudják javítani. El kell mondani, hogy a javításokat szakszerűen végzi Dömők Pál és Ilku János.

Kocza Imre: Köszönöm, ritkán kapunk elismerést. Az a baj, hogy a vízmű működésébe is belefolyt a politika. Az a baj, hogy hoztak egy törvényt, hogy a víz nem iható, és most mindenféle technológián keresztül kell zavarni a vizet. Jó lenne bekerülni az ivóvíz minőségét javító program 2. ütemébe, és lehet, hogy az önerő kevesebb lenne, mint az, ha a felújítást mi végezzük. Igaz, hogy a határidő már lejárt, de hátha lehetne még ebbe belekerülni. Javasolnám ezt, mivel új technológiát, új műtárgyakat kapnánk, csak meg kellene próbálni. Ez egy jó irány lenne.

Póczné Fehér Mária polgármester: Ha a jogszabályok alapján jogosultak vagyunk, akkor mindenképpen meg kellene próbálni.

Józsa László alpolgármester: A csatorna-beruházással párhuzamosan többször felmerült és felfog még merülni az, hogy az EU nem díjazza az ilyen kis beruházásokat, és valószínű, hogy nyomásokat gyakorol a kistérségekre, hogy regionális vízműveket hozzanak létre. Ha ez így történik, akkor a közszolgáltatások árképzési rendszere is megfog változni. Magyarul, az árképzés teljesen abszurd módon történik; valaki diktálja, az önkormányzatra testálódnak olyan felelősségek, amikről valójában nem dönthet. Ebben az  esetben az önkormányzat valamennyi intézményének, így a strandnak is, fizetnie kell. Nem ringathatjuk magunkat abban, hogy itt minden úgy marad, ahogy van. Ezekkel a következő ciklus önkormányzata, a vízmű és a fogyasztó, de elsősorban az önkormányzat fogja ezzel szemben találni magát majdan. A levegőben benne vannak ezek, én úgy gondolom, hogy egy nagyon erős EU nyomás fog lenni ez ügyben. Ezt pusztán felvetettem azért, hogy szakítani kell azzal az önkormányzati magatartással, hogy mindig konstans módon nézzük a dolgokat. Célszerű megismerni azt a jövőt, hogy milyen változásokat hoz számunkra. 

Kocza Imre: Tudok erre példákat is hozni. Évekkel ezelőtt kihozták a vízügyi törvényt, de nem hozták létre. Biztos, hogy ez a kormány létre fogja hozni, és a jövő évtől a vízdíjat lefogja szabályozni, bele kell építeni az amortizációt. Györgyén biztos, hogy nem sokkal lesz magasabb, de magasabb lesz az biztos. Az EU-t nem igazán érdekli ez a dolog. A minőségjavító program I. üteme lezáródott. Annak idején azt mondta az EU, hogy akkor támogatja például a jászságban, ha egységes üzemeltetés lesz, ezért 160 település társult, de az EU belátta, hogy ezt nem lehet, mert minden település adottsága más. Most meg van határozva, hogy hogyan lehet vízművet üzemeltetni. 

Akárki, akárhogy fogja üzemeltetni, minden költséget a lakossággal fognak megfizettetni. 

Györgyén az a helyzet, ami itt a vízműnél keletkezett bevétel, azt ideforgatjuk vissza, ezt más nem csinálta volna meg, sem a KÁTA-HIDRO, sem pedig a PVCSV. Szerintem a közösségi dolog már megbukott. Lehet, hogy lesz döntés, hogy régióba kell tömörülni, de akkor annak másnak kell lenni. Szerintem ezt nem szabadna hagyni, mivel jó irányba haladunk a vízműnél. Nyilván több a költség, de a vízdíjfizetési morált is javítja, hogy ha látja a lakos, hogy helyben fizet, nem máshová. Nyilván a törvény úgy lesz meghozva, hogy nem lesz a településnek más módja, mint a kézfelnyújtás. 

Bakó Krisztián jegyző: Ez már nem terv, 2020-ig be kell lépni minden településnek a Csatornatárulásba a vízművel. Erről már szó volt Nagykátán.

Kocza Imre: A jászságban ezt úgy csinálták, hogy társulást hoztak létre ahhoz, hogy pályázatok tudjanak benyújtani, de mivel minden település adottsága más, az üzemeltetést külön végzik. Mindenképpen át kell vizsgáltatni majd annak idején a terveket, szakemberektől kell kérni tanácsot, nem szabad úgy engedni, hogy nem látta valaki, aki ehhez ért. Amikor elér egy bizonyos fokot a beruházás, akkor már nem lehet beleszólni. Nagyon oda kell figyelni, mert ezen el lehet csúszni.

Németh István képviselő: Korszerű szerszámokkal nem rendelkezik a Vízmű?

Dömők Pál: Nem igazán, csákánnyal, kalapáccsal dolgozunk, de bízom benne, hogy ez javulni fog, mivel nagyon rossz a kéziszerszámok állapota, be kellene szerezni újakat, munkaruhára is szükség lenne. 
Póczné Fehér Mária polgármester: Tíz év után megkaptuk a végleges vízjogi üzemeltetési engedélyt, 10 év alatt folyamatos levelezésben álltunk a vízügyi hivatallal. Ez az engedély különböző pályázatoknál elengedhetetlenül szükséges. Számos javításokat végeztünk ebben az évben, az esőzések alkalmával erősen megrongálódott a tető, ezt jeleztük a biztosító felé is. Komoly felújítási munkálatok válnak még szükségessé. Jó lenne az ősz folyamán a másik tározót is megcsinálni.

Dömők Pál: Szeretném megköszönni a gépház javítását, mert szép lett.

Póczné Fehér Mária polgármester:  Úgy vélem látszódik, hogy mit jelent az, ha mi üzemeltetjük, az amortizációt előtérbe kell helyezni. Köszönöm a tájékoztatást, javaslom a beszámoló elfogadását, kérem a testület szavazatát.

 A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

47/2010. (VI.21.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Vízmű működéséről  szóló beszámolót elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester
3. Napirendi pont: A község természet- és környezetvédelmi helyzetének értékelése

Póczné Fehér Mária polgármester:  Kérem, hogy a napirendi pont megvitatásához Vidra Tamás, a Duna-Ipoly Nemzeti Park munkatársa kapjon hozzászólási jogot. Kérem a testület szavazatát.

A képviselő-testület a hozzászólási jogot egyhangúlag, 9 igen szavazattal megadta.

Póczné Fehér Mária polgármester:  A napirendi pont két részből áll, természetvédelemből és környezetvédelemből. Kérem, hogy Vidra Tamás tájékoztassa a testületet a községet érintő természetvédelemmel kapcsolatban.

Vidra Tamás: A Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatósághoz kilenc nemzeti park tartozik, működési területe három megye; Pest, Komárom és Fehér megye. Fontos feladata, hogy a védett területek működését, szakmai irányítását végezze. A nemzeti park őrszolgálata ugyanolyan jogokkal van felruházva, mint a rendőrség. Tápiógyörgyén a tájvédelmi körzet nagysága 220 hektár, vannak még a védett objektumok, és Györgyén a szikes tavak is vannak, melyek közül vannak, amiknek a védetté nyilvánítása folyamatban van. Az elmúlt hónapokban négy helyszín vált védetté; Vámosszék, a jászboldogházi határ mentén egy terület, a gulyalegelőnél 4 hektár, az újszilvási útnak a keleti oldalán a Gyopaji tó, de van még további hat szikestó, aminek a védetté nyilvánítása várható. A természetvédelmi területen szoktuk legeltetni a szürkemarhákat, de ez évben a víz miatt, elmaradt. Korábban a nemzeti park tevékenysége során részt vett pályázatírásban, illetve illusztris vendégek kalauzolásában. Kistérségi szinten számos természetvédelmi programokat szervezünk, így pl. a békák mentését, stb. Feladatunk volt, a Natura 2000 területek kijelölése is.
Kozma László képviselő: A víz milyen károkat okozott? Nagyon sokat vagytok a határban, mennyire jellemző a szemetelés? Milyen a viszony a külterületeken gazdálkodókkal? A tarlóégetés okoz-e gondot az utóbbi időben? Az utak mentén a fásítással kapcsolatban van-e pályázat, vagy ez a gazdák dolga?

Vidra Tamás: Rengeteg olyan terület van, ahol szükséges a víz, mert az adott fajok különben kipusztulnának, de ez a mostani víz, már nekünk is sok. Számos kárt okozott a víz, mert sok fészket tett tönkre, különböző fajok tűntek el a területről. A másik nagy gond ilyenkor, hogy a természetes kaszálás elmarad, nem tudjuk,k hogy milyen állapotba tudjuk hozni jövő évben a területet. A védett területen mi gazdálkodunk, korábban voltak gazdák, akikkel kapcsolatban voltunk, de mivel az állattartás megszűnőben van, visszamondták a bérletet. A Natura 2000 kapcsán csak azokkal a gazdákkal vagyunk kapcsolatban, akiket az MVH rászorít a kapcsolatfelvételre. 12 éve meg kell kérniük a kaszáláshoz az engedélyt. A szeméttel kapcsolatban el lehet mondani, hogy nem igazán van, a múlt évben volt lerakva félkocsi szemét, de ez nem jellemző, apróbb szeméttel, flakonokkal lehet találkozni elvétve. A tarlóégetés sem jellemző. A múlt évben meg volt hirdetve egy pályázat, ami a fa és cserjesorok telepítésére vonatkozott. Nem tudom, hogy most lesz-e rá lehetőség, ezt 5 évente nyitják meg, de nem tudom, hogy tudnak-e hozzá pénzt biztosítani majd a jövőben.

Németh István képviselő: A Tápió is a Nemzeti Park Igazgatóságához tartozik? Sokan panaszkodnak, hogy be van nőve növényzettel, nyáron már büdös. Kihez kellene ezt jelezni, amikor ezt rendbe akarjuk tenni.
Vidra Tamás: Elsősorban a vízügyhöz tartozik, ezt nem kell egyeztetni a természetvédelemmel. 

Póczné Fehér Mária polgármester:  Jó pár évvel ezelőtt pályázatot adtunk be Vidra Tamás segítségével az Illike takarítására, ezzel mi lett?

Vidra Tamás: Ez nem takarításra, hanem arra vonatkozott volna, hogy a Tápióból lássuk el az Illikét vízzel, mivel csak akkor lehet a szennyvíztisztítóból vizet az Illikébe vezetni, ha vízfolyás van. De ez megoldódott, mert a terveken már az Illike szerepel befogadóként. Ez egy kezdetleges projekt volt, nem lett belőle semmi, ettől függetlenül nem tettünk le róla, hogy ezt megvalósítsuk. 2013-ig erre nem lesz lehetőség, de később ezt meg lehetne próbálni. A tervek meg vannak, engedélyeztetni kell csak. Az Illike elég hosszú vízfolyás, közel 10 km-es.

Póczné Fehér Mária polgármester:  Mi a helyzet a gyurgyalag telepen?

Vidra Tamás: Egyszer voltam ott,  az egy jó kis kiránduló hely lehetne.

Póczné Fehér Mária polgármester:  Köszönöm a tájékoztatást. A környezetvédelemmel kapcsolatban a Jegyző Úr készített előterjesztést, kérem tájékoztassa a testületet.

Bakó Krisztián jegyző: A tájékoztatóban három nagy témát emeltem ki; a szilárd hulladéklerakó rekultivációja, szennyvízleürítő és  növényi szerves hulladéklerakó. A múlt évben került rekultiválásra a helyi hulladéklerakó. A szennyvízleürítő nem felel meg a környezetvédelmi előírásoknak, a környezetvédelmi felügyelőség álláspontja az volt, hogy indítsuk el az engedélyezési eljárást, amit meg is tettünk. A zöldhulladék lerakóhely a Temető úton bezárásra került, két őr felügyeli, hogy ne legyen illegális szemétlerakás.
Vágány Antalné képviselő: Mit szólt hozzá a tápiószelei vállalkozó, hogy nem üríthet most a szennyvíz leürítő helyre? 

Póczné Fehér Mária polgármester:  Mi megadtuk az engedélyt a tápiószelei vállalkozóknak a leürítésre, és az esőzések következtében már nem úgy szívta el a folyékony hulladékot a talaj, ezért felfüggesztettük az engedélyezést határozatlan időre, és csak a saját szippantók üríthet a területen. Tegnap délelőtt a saját szippantónk tönkrement, így Lázár Zoltán tápiószelei vállalkozót kértük fel, és tett egy gesztust, hogy térítésmentesen szállít az önkormányzat részére.

A zöldhulladék lerakót a györgyei emberek szemétteleppé nyilvánították, eleinte szedettem össze az oda nem illő dolgokat. Most őrök vannak ott, hogy meggátolják a szemét lerakását. Két őr van, kétnaponta váltják egymást, így tudjuk megfékezni a hulladék lerakást, de nem csak györgyeiek, hanem más településről is szállítottak ide szemetet. Jelenleg ott csak építési hulladék lerakására van lehetőség. Időnként markolóval elsimítjuk a földet a területen. A zöldhulladékot kéthavonta gyűjtjük be és szállítjuk az újonnan kijelölt területre.

Köszönöm a tájékoztatást. 

Kérem a testület szavazatát, ki az, aki a természetvédelmi tájékoztatást elfogadja.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

48/2010. (VI.21.) számú képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete Vidra Tamás, a Duna-Ipoly Nemzeti Park természetvédelmi őrének beszámolóját a község természetvédelmi helyzetéről elfogadja. 
Póczné Fehér Mária polgármester:  Kérem a testület szavazatát, ki az, aki elfogadja a környezetvédelemről szóló beszámolót.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

49/2010. (VI.21.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a község éves környezetvédelmi beszámolóját elfogadta. 

4. Napirendi pont: Községi Falunap programjának előkészítése
Póczné Fehér Mária polgármester:  Július utolsó hétvégéjén szeretnénk megszervezni a falunapi programokat; 23-24-25-én. 23-án a meghívott vendégeket fogadnánk. Két programmal készülnénk, délután 5-6 óra körüli időpontban egy dicsőszentmártoni borász által borkóstoló lenne, kötetlen beszélgetésre hívnánk az érdeklődőket, helyszínnek az óvoda aulájára gondoltunk, megfelelő hely lenne az összejövetelre. Este 8-9 óra körül hasonló zenés est lenne az iskola udvarán, mint a múlt évben. Meghívott énekes Lola lenne, majd Ladányi Ádám zenekara lépne fel, akik táncos estét biztosítanának. 24-én délelőtt kiegészülne a templom 150 éves évfordulójával, lenne lángos kóstolás, lovaskocsizás, 11 órakor pedig ünnepi szentmise lesz. Erre az évfordulóra olyan egyházi személyiségeket kívánunk meghívni, akik kötődnek Tápiógyörgyéhez, vagy szolgálatot teljesítettek itt, például Varga Imre Kapisztrán Atya és Visnyei Lajos Atya, valamint egyházi vezetők. A mise után Bihari József a Pest Megyei Múzeumok nyugalmazott igazgatója tartana a györgyei templomról egyházi és építészeti vonatkozású előadást. Az idelátogató egyházi vezetőket vendégül látnánk az önkormányzati konyhán és felajánlanánk, hogy csatlakozzanak az önkormányzati programhoz. Délután kézművesek, a Tápiómenti festők kiállítása várja az érdeklődőket, este a szokásos program lesz; köszöntő, vacsora, néhány hagyományos kulturális programmal, tűzijáték, utcabálon zenél Megyes László. Vasárnap a vendégeink búcsúztatásával zajlana, illetve lesz Szent Anna napi mise, illetve a vásártéren búcsú. Úgy gondolom, hogy minden testvértelepülésre elküldeném a meghívást, valamint várjuk a lengyel Debica város vendégeit. Várjuk nagy szeretettel azokat a Györgyéhez kötődő ismerőseinket, akik györgyei kitüntetéssel rendelkeznek, így pl. Dr. Ódor Lászlót, valamint a Györgyéről elszármazottakat. Vendégül gondoltam látni azokat, akik támogatják évek óta rendezvényeinket felajánlással. A vacsorát a tápiószelei Trafó Étterem készíti, ők garantálják a minőséget, a büfét ugyanazok biztosítják, akik a múlt évben. A szombat esti program: 8 órakor vacsora, a vacsora alatt a Tápiógyörgyei Ifjúsági Fúvószenekar 40 perces műsort ad, utána a györgyei színjátszókör lép fel. Meghívott művész Koós Réka musical műsorral, majd a Sramli kings páros lép fel, utána tűzijáték és utcabál. A jegyeket július 1-től lehet a Polgármesteri Hivatalban Molnár Anikónál megvásárolni 1.500 Ft-os egységáron. 
A júliusi ülésen még ezt pontosítani fogjuk.

Józsa László alpolgármester: Én találkoztam ezzel az úrral, aki a borkóstolást tartaná. Ehhez a borkóstolóhoz azonban meg kell teremteni a miliőt. Romániában egy elismert tehetség az úr. A borkóstolás egy rituálé, amihez megfelelő poharak, közönség kell.

Póczné Fehér Mária polgármester:  Valóban a borkóstolásnak meg kell adni a maga színvonalát. Ez meghívásos alapon történne, elsősorban az ideérkező vendégeket, györgyeieket,  kulturált borfogyasztókat hívnánk, limitált létszám lenne. Megbeszéljük, hogy milyen költséggel járulunk hozzá és lehetne tőle is vásárolni bort. A júliusi ülésen már megbeszéljük, hogy kiket és honnan hívnánk vendégeket.

5. Napirendi pont: Az önkormányzat aktuális pénzügyi helyzete
Póczné Fehér Mária polgármester:  Előterjesztésként kiadásra került az önkormányzat pénzügyi helyzetéről a tájékoztatás, ami 2010. január 1-től május 31-ig tartalmazza a kiadásokat és bevételeket. A hitelállomány tőketartozása 2010. június 16-án 270.787.998 Ft, a ki nem fizetett 2009. évi működési számla összege 1.874 eFt, 2010. évi ki nem fizetett működési számlák értéke 19.422 eFt, a Gondozási Központ fejlesztési számlája 4.847 eFt.
A tőketartozásnál elég magas volt a svájci frank értéke, ezért elég csúnya képet mutat a tartozás.

6. Napirendi pont: A Községi Művelődési Ház és Községi Könyvtár összevonása

Póczné Fehér Mária polgármester:  Az elmúlt testületi ülésen felmerült, hogy pályázatot írunk ki művelődési ház vezetői állás betöltésére, de ehhez a két intézményt, a művelődési házat és a könyvtárat össze kell vonni.

Bakó Krisztián jegyző: Szeptember 1-ig megkérem a véleményeket és utána az alapító okiratokat el lehet készíteni.

Józsa László alpolgármester: Egy jelenségre szeretném felhívni a figyelmet. Az emberek tájékozatlanok és képesek arra, hogy félremagyarázzák a dolgokat. Nagyon világosan, konkrétan el kell ezt magyarázni a Faluújságban. Ott tartunk most, hogy vannak emberek, akik azt hiszik, hogy megszüntetjük a könyvtárat. 

Nagy Zoltán képviselő: Ezt is világosan meg kell magyarázni, mint a zeneiskolát a Faluújságban.

Vágány Antalné képviselő: Szokatlan a név, változtatni kellene rajta.

Póczné Fehér Mária polgármester:  Javaslom, hogy Művelődési Ház és Könyvtár Tápiógyörgye legyen a neve. Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

50/2010. (VI.21.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Községi Könyvtár intézményt 2010. augusztus 31-el meg kívánja szüntetni, és a könyvtári tevékenységet 2010. szeptember 01-el a jogutód Tápiógyörgye Község Művelődési Házba kívánja integrálni. Az új intézmény neve:  Művelődési Ház és Könyvtár Tápiógyörgye. A Képviselő testület felkéri a Polgármestert és  Jegyzőt, hogy a következő testületi ülésre szerezze be az új intézmény megalakulására vonatkozó szakvéleményeket.   

Határidő: 2010 július 30

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

7. Napirendi pont: Művelődési Intézmény vezetői állásának meghirdetése
Póczné Fehér Mária polgármester:  Az előterjesztést a Jegyző Úr készítette, kérem tájékoztassa a testületet.

Bakó Krisztián jegyző: Összevont intézményről van szó, a vezetőnek a legfontosabb képesítése a művelődési szervező kell, hogy legyen, hiszen a programok szervezése a legfontosabb a tevékenységénél.
Németh István képviselő: Szerepeljen a kiírásban, hogy az elbírálásnál előnyt élvez az idegen nyelv ismerete.

Nagy Zoltán képviselő: Nem látom pontosan, hogy lesz-e köze a györgyei táborhoz.

Póczné Fehér Mária polgármester:  Szeretném, ha megjelenne benne, hogy a tábort és a turisztikát is szerveznie kell.

Nagy Zoltán képviselő: Tisztában kell lennie a pályázónak, hogy ez nem egy 8 órás munkakör.

Józsa László alpolgármester: Szerepeltetni kell még a Falumúzeumot és a Tájházat is, hiszen azzal összefüggően is lesz feladat.

Póczné Fehér Mária polgármester:  Hat hónapos próbaidőt is meg kell jelölni. Az elhangzott változtatásokkal kiegészítjük a pályázati kiírást. Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

51/2010. (VI.21.) számú képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A§-a, valamint a 150/1992 (XI.20.) Kormányrendelet előírásai alapján a Tápiógyörgyei Művelődési Ház és Könyvtár vezetői feladatainak ellátására pályázatot ír ki az 1. számú mellékletben leírtak szerint. A pályázati eljárás lebonyolításával megbízza a Jegyzőt. 

Határidő: 2010. augusztus 31.

Felelős: Bakó  Krisztián Jegyző

8. Napirendi pont: Bakó Krisztián jegyző munkaviszonyának megszűnése
Póczné Fehér Mária polgármester:  A Jegyző Úr úgy döntött, hogy pályázik a tápiószelei önkormányzatnál az aljegyzői állásra, az ottani testület őt választotta, és kéri, hogy munkaviszonyát közös megegyezéssel szűntesse meg a testület. Bakó Krisztián új jogviszonya augusztus 1-el kezdődik. Kéri, hogy a részére biztosított önkormányzati lakást szeptember 30-ig bérelhesse.
Kérem a testület szavazatát az 1. számú határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

52/2010. (VI.21.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Bakó Krisztián jegyző közszolgálati jogviszonya 2010. július 31. napján, közös megegyezést alapul véve megszűnjön.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a jegyző jogviszonyának megszűnéséhez szükséges dokumentumokat aláírja.

Határidő: 2010. július 31.

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

Póczné Fehér Mária polgármester:  A második határozati javaslatot pontosítanám, mivel a helyettesítést nem végezheti aljegyzőként. A szerződést Tóth Juliannával Tápiószele Város Jegyzőjével fogjuk megkötni. A helyettesítés várhatóan egy hónap időtartamra szólna, addig, amíg a jegyzői kinevezés meg nem történik nálunk.

Kérem a testület szavazatát a 2. számú határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

53/2010. (VI.21.) számú képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a helyettesítő jegyzői feladatok ellátásával Tóth Juliannát, Tápiószele Város Jegyzőjét 2010. augusztus 1-től kezdődően. 

A helyettesítés díját a jegyzői illetmény 50 %-ának megfelelő összegben határozza meg.

A megbízás a megüresedett jegyzői állás pályázat útján történő betöltéséig, illetve a jegyző kinevezéséig tart. 

Határidő: 2010. augusztus 1.

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

Józsa László alpolgármester: Sajnálom, hogy elmegy a jegyző és kívánom, hogy találja meg a számítását Tápiószelén, ahol városi aljegyzőként végzi a dolgát. Sok sikert kívánok.

Póczné Fehér Mária polgármester:  Mindannyiunk nevében szeretném megköszönni a Jegyző Úr munkáját, köszönjük a tápiógyörgyei ténykedését.

9. Napirendi pont: Jegyzői állás betöltésére pályázati kiírás közzététele
Póczné Fehér Mária polgármester:  Az előterjesztésként kiadott pályázati kiírásban próbáltuk a jogszabályi és a mi elvárásainkat összegezni.

Nagy Zoltán képviselő: A pályázatok elbírálásához koncepciót kellene gyártani.

Póczné Fehér Mária polgármester:  Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

54/2010. (VI.21.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület pályázati kiírást tesz közzé Tápiógyörgye község jegyzői feladatok ellátására. A pályázati kiírás jelen határozat 1. számú mellékletét képezi.

Megbízza a Jegyzőt, hogy  a pályázati kiírás közzétételére a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Bakó Krisztián jegyző

10. Napirendi pont: Hulladékkezelési közszolgáltatási szerződés módosítása
Póczné Fehér Mária polgármester:  A kommunális szilárd hulladékgyűjtésre, szállításra, elhelyezésre és ártalmatlanításra szóló közszolgáltatási szerződés ebben a hónapban lejár, módosítása indokolt, az új időtartam 2010. július 1-től szeptember 30-ig szólna.
Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

55/2010. (VI.21.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ÖKOVÍZ Önkormányzati Kommunális és Viziközmű Üzemeltető KFt-vel (2700 Cegléd, Pesti u.65.) kommunális szilárd hulladékgyűjtés, szállítás, elhelyezés és ártalmatlanítás elvégzésére kötött közszolgálati szerződés 1. és 6.  pontjának módosításával egyetért.

A módosítás következtében a közszolgáltatási szerződés 2010. július  1-től 2010. szeptember 30-ig terjedő időtartamra, azaz határozott időre érvényes. A Közszolgáltató ezen időszakra garantálja Tápiógyörgye község kommunális hulladékának ártalommentes elhelyezését az üzemeltetésében lévő hulladéklerakón.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

11. Napirendi pont: 
Az önkormányzat tulajdonát képező Tápiószele 3566 hrsz-ú 
ingatlan értékesítése
Póczné Fehér Mária polgármester:  Kérelem érkezett Dudellai István Tápiógyörgye, Kovács J.u.3. szám alatti lakostól, az önkormányzat tulajdonát képező Tápiószele 3566 hrsz-ú ingatlant megvásárlása iránt. 20 eFt összegű vételárat ajánlott. Ez a terület az erdőgazdálkodási tervünkben szerepel, igaz, hogy most egy kissé elhanyagolt, de nem kellene ezt kiszakítani, nem kellene ezt magánkézbe adni. Hasznosítását nézve nem javaslom az értékesítését. Kérem a határozati javaslat elfogadására a testület szavazatát.
A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

56/2010. (VI.21.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonát képező Tápiószele 3566 hrsz-ú, 3114 m2 nagyságú, erdő művelési ágú területet nem kívánja értékesíteni.

Határidő: 2010. június 30.

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

12. Napirendi pont: Bató József Tápiógyörgye, Temető úti lakos kérelme
Póczné Fehér Mária polgármester:  A Jegyző Úr készítette az előterjesztést, kérem tájékoztassa a testületet.

Bakó Krisztián jegyző: Nagyon sokfajta ügyben keresett meg Bató József Tápiógyörgye, Temető u.4. szám alatti lakos. Most a kérelméhez becsatolt egy szerződést, mely szerint megvásárolta az önkormányzattól az ingatlant 1997-ben. Mivel szerinte az önkormányzat hibázott az adásvétel során, így azt kéri, hogy az elbirtoklás ügyben keletkező ügyvédi költséget vállalja az önkormányzat. A kimérése a területnek azért nem történt meg, mivel a kimérést követően az ingatlannak nincs kijárata.
Józsa László alpolgármester: Szerintem ezt a kérést el kell utasítani.

Nagy Zoltán képviselő: A Földhivatali bejegyzés nem az önkormányzat hibájából nem valósult meg.

Józsa László alpolgármester: Elő kell szedni az ügyletre vonatkozó valamennyi dokumentumot, a befizetés bizonylatát, azt, hogy a földkimérés miért nem sikerült.

Póczné Fehér Mária polgármester:  Felkérem a Jegyző Urat, hogy a korábbi dokumentumokat keresse elő és utasítsa el a kérelmet. Az előterjesztés 1. számú határozati javaslatával nem foglalkozunk, kérem a testület szavazatát a 2. számú határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

57/2010. (VI.21.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete Bató József Tápiógyörgye, Temető u.4. szám alatti lakos önkormányzati tulajdonú, Tápiógyörgye 1230/9 és 1230/10 hrsz-ú ingatlanokra vonatkozó elbirtoklási költség megtérítése iránti kérelmét, elutasítja.

 Határidő: 2010. augusztus 31.

 Felelős: Bakó Krisztián Jegyző

13. Napirendi pont: Tápiószele Székhelyű Közös Fenntartású Családsegítő és 
Gyermekjóléti szolgálat  Szakmai Programjának jóváhagyása

Póczné Fehér Mária polgármester:  Tápiógyörgye Községi Önkormányzat tagja a Tápiószele Székhelyű Közös Fenntartású Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Társulásnak, így a Szolgálat működését tartalmazó Szakmai Program jóváhagyása szükséges a Képviselő-testület részéről.

Javaslom a Szakmai Program jóváhagyását, kérem a testület szavazatát.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

58/2010. (VI.21.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Tápiószele Székhelyű Közös Fenntartású Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Szakmai Programját jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester
15. Napirendi pont: E G Y E B E K

15.1. Esélyegyenlőségi Tervvel kapcsolatos tájékoztatás

Póczné Fehér Mária polgármester:  Kérem tájékoztassa a Jegyző Úr a testületet az esélyegyenlőségi tervvel kapcsolatban.

Bakó Krisztián jegyző: Az önkormányzat decemberben elfogadta az Esélyegyenlőségi Tervet. Egy újat kell készíteni, amit szakértőnek kell ellenjegyezni, ami arra irányul, hogy bejegyzett szakértő készítse el. Minden önkormányzatnak külön is kell rendelkeznie esélyegyenlőségi tervvel, de a kistérségnek is kell rendelkeznie ezzel. Most egy cég fog árajánlatot adni, ami Tápiógyörgye vonatkozásában 864 eFt-ba kerülne. Az összeg lakosság arányosan van leosztva.

15.2. Tápiókisker Kft. kérelme
Bakó Krisztián jegyző: Varró István a Tápiókisker Kft. ügyvezetője kérelemmel fordult az önkormányzathoz, kéri, hogy az étterme előtti részen tarthasson rendezvényt június 26-án. Ez jegyzői hatáskör, amit engedélyeztem. A kérelem másik fele a faluház nagytermének bérletére vonatkozik, rossz idő esetén. A kérelem a képviselő-testületnek lett címezve, aért hoztam a kérelmet a testület elé.
Vágány Antalné képviselő: Rendben van, bérelje.

Váradi András Béla képviselő: Természetesen oda kell adni.

Józsa László alpolgármester: Ha lenne az intézménynek vezetője, akkor annak a hatásköre lenne. A helyiségbérletnek meg van a hatásköre, nem a testület hatáskörébe tartozik.
Németh István képviselő: Meg kell írni, hogy nem mi döntünk ebben, forduljon az illetékeshez.

Józsa László alpolgármester: Tápiógyörgye Képviselő-testülete az elmúlt 20 évben még soha nem döntött helyiségbérleti ügyekben, nem is fordultak ilyen kéréssel hozzánk. A kérelmező is tisztában van ezzel, hisz az ő idejében is így volt. Az intézménynek nincs vezetője, így a hatáskör a polgármesteré, tőle kell kérni.
15.3. Tájékoztatás

Póczné Fehér Mária polgármester:  
· Az óvoda befejezte a tanévet, megvoltak a ballagások.
· Az általános iskolában is befejeződött a tanév, az új iskolaigazgató is részt vett a ballagási ünnepségen.
· Tóthné Erős Zinaida óvodavezető is felépült betegségéből, jelenleg szabadságon van, augusztusban munkába fog állni.
· Kamion érkezett a svájci Wünnewil-Flamattból, adományként kerékpárokat és ruhaneműket kaptunk. A kerékpárokat a táborban fogják használni, néhány közfeladatot ellátó személy is fog kapni a kerékpárokból.
· Szombaton éjjel nagy mennyiségű csapadék esett, ezért II. fokú készültséget rendeltem el. A tegnapi és a mai napon jelentős szivattyúzást és gépi munkát végeztünk. Holnap újra értékeljük, hogy milyen feladatokat kell még elvégezni. Két olyan magánház van, és egy melléképület, ami megroggyant. A melléképületet a holnapi nap folyamán le kell bontani. Mindenféleképpen meg kell nézni, hogy ezek a házak kaptak-e belvíztámogatást 1999-ben, és a támogatások megfelelően fel lette-e használva.
· Július 3-án svájci tűzoltó vendégek érkeznek, a helyi tűzoltó egyesület hívta meg őket. Csütörtökön érkezik 11 fő Budapestre, és pénteken az esti órákban érkeznek a községbe, ahol az egyesület látja őket vendégül. Az önkormányzat nevében én a vasárnapi programot vállaltam, és utána utaznak vissza.
· Szerencsés egybeesés, hogy ugyanezen a napon lesz a györgyei zeneoktatásnak a 40. évfordulója, utána a zeneiskola udvarán egy vacsorával egybekötött vendéglátás lesz.
· Az elmúlt hétvégén és hétfőn gyűjtést szerveztünk a községben az árvízkárosultak megsegítésére, és kedden szállítottuk el Felsőzsolcára. Nagyon szomorú helyzettel szembesültünk.
· 400 eFt-os ajánlat érkezett a GAMESZ gépére, a gléderre, illetve a mai napon egy 150 eFt-os ajánlat is érkezett még. Azt hiszem, hogy ebben a pénzügyi bizottságnak kell döntést hoznia.
· Múzeumok éjszakája címmel programot szervezünk 2010. június 25-én, pénteken a falumúzeum udvarán.
· Készül egy kiadvány a templom 150 éves évfordulója alkalmából.
Hozzászólások, észrevételek

Kozma László képviselő: A táborba jó lenne jól-láthatósági mellényt is beszerezni a kerékpározáshoz. 

Józsa László alpolgármester: Azzal, hogy II. fokú készültség lett elrendelve, azzal kötelezettségek is vannak, különböző dokumentumokat kell készíteni.

Póczné Fehér Mária polgármester: A lakóházak környezetének vízmentesítéséhez segítségül hívtuk a nagykátai és helyi tűzoltókat, akiknek az étkeztetésükről gondoskodtunk.

Józsa László alpolgármester: Ha már most jeleznek lakáskárt, akkor meg kell nézni, hogy hová lehetne esetleg majd veszély esetén a lakókat elhelyezni.

Póczné Fehér Mária polgármester: A Béke út 1.szám alatti ingatlant megfogjuk nézni.

Kozma László képviselő: A Budai Nagy Antal u.39. szám alatti önkormányzati lakás pincéjében nagyon nagy a víz.

Póczné Fehér Mária polgármester: Önkormányzati épületekben is volt károsodás, a tornaterem és a vízmű tetőzete is beázott.

Vágány Antalné képviselő: Az új épület tetején folyt be a víz, valószínű a két tető találkozásánál lévő csatorna lyukadt ki.

Kozma László képviselő: A gyógyszertár épületének javítására kellene „A” és „B” variációt készíteni, mert nagyon rossz állapotban van.

Póczné Fehér Mária polgármester: Tudom, hogy hetek óta ők is szivattyúzzák a vizet. Természetesen amit tudunk, megtesszük.
Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Póczné Fehér Mária polgármester az ülést 22 óra 40 perckor bezárta.

kmft.


Póczné Fehér Mária





Bakó Krisztián


      polgármester





      jegyző
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