J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. augusztus 23-án  

  17  órakor megtartott  ülésén.


Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Póczné Fehér Mária polgármester, Tóth Julianna mb. jegyző,

Józsa László alpolgármester, Csákiné Kiss Ilona, Kozma László, Nagy Zoltán, Megyesné Szabó Erika, Tóthné Erős Zinaida, Vágány Antalné, Váradi András Béla  képviselők.
Meghívott: 
Ilonka Zoltán a Kazinczy Ferenc Általános Iskola és 



Művészetoktatási Intézmény igazgatója



Gál Istvánné Pénzügyi Irodavezető



Lesták Péterné Vajon Ildikó óvodapedagógus
Igazoltan távol: Ladányi Mihály, Németh István,  Sárközi Lajos képviselők

Napirendi pontok:

1. Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény tanévkezdéssel kapcsolatos tájékoztatója

2. Az önkormányzat aktuális pénzügyi helyzete

3.   A 2010. évi költségvetés I. féléves teljesítése

4. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2011. évi 
fordulója

5.   Kastélykert Óvoda működésének értékelése

6.   Kastélykert Óvoda pedagógiai és minőségirányítási programja

7.    Pest megyei kitüntetésre javaslat (Zárt ülés)

8.    Fellebbezés szociális ügyben  (Zárt ülés)


 - Lakásfenntartási támogatás iránti kérelem elutasításával kapcsolatban


 - Ápolási díj iránti kérelem elutasításával kapcsolatban

9.   Egyebek

Póczné Fehér Mária polgármester:   Kérem a testület szavazatát a napirendi pontok, Kozma László hitelesítő és Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető  elfogadására. 
A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal a napirendi pontok megvitatását, a hitelesítő és a jegyzőkönyvvezető személyét elfogadta.

Póczné Fehér Mária polgármester: A képviselő-testületi üléseinket a helyi körzeti megbízott tájékoztatásával szoktuk kezdeni, Farkas Róbert felé jeleztük az ülés időpontját, és a mai napon tájékoztatott, hogy nem tud részt venni, nem tud sem kezdésre, sem pedig későbbi időpontban megjelenni. Bízom benne, hogy a szeptemberi ülésre eltud jönni.
1. Napirendi pont: 
Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási 



Intézmény tanévkezdéssel kapcsolatos tájékoztatója
Póczné Fehér Mária polgármester: A napirend keretében a meghívott iskolaigazgató ad tájékoztatást kinevezésétől, augusztus 16-tól eltelt időszakkal kapcsolatban. Kérem, hogy Ilonka Zoltán igazgató Úr részére a képviselő-testület a hozzászólási jogot adja meg.
A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal a hozzászólási jogot Ilonka Zoltán igazgató részére megadta.

Ilonka Zoltán igazgató: Szeretném megköszönni támogatásukat a kinevezésemben, köszönöm a bizalmukat. Amikor csak tudtam a megválasztásomtól kezdve, eljöttem a községbe, tájékozódtam és a helyi rendezvényeken részt vettem. Az eddigi tapasztalataim szerint az iskolában a kollégáknak a pedagógiai tudásuk, a tantárgyi ismereteik magasak, ami biztosítja a tanév kezdését. Úgy látom, hogy az iskolában a tárgyi eszközök biztosítottak az oktatáshoz. Eddig két takarító volt az iskolában, de ez most meg lett duplázva, amit köszönök. Megnéztem a dokumentumokat és mindent rendben találtam. Úgy gondolom, hogy zavartalanul indulhat a tanév, a feltételek adottak. Az általános iskola épületében a tisztasági festések megtörténtek. A zeneiskola épülete az elég leromlott állapotban van, ezért úgy gondolom, hogy az általános iskola épületének tetőterében majdan el lehetne helyezni a zeneoktatást, lehetne gipszkartonnal falat húzni, illetve le kellene szigetelni a helyiségeket. Ez azért is jó lenne, mivel a próbák nem zavarnák a környező lakosokat az általános iskolában, hiszen itt a szomszédságban a templom és közterek vannak. Egyébként Toperczerné Erdélyi Szilvia és Toperczer Tibor ebben egyetértett. Megbeszéltük velük a zeneiskolával való együttműködést is. A központi információs rendszerben már az új néven van nyilvántartva az iskola, és holnaptól már megfelelő bélyegzővel is rendelkezünk. A tornaterem használatával kapcsolatban szeretném elmondani, hogy csodálkoztam, hogy csoportok járnak be, kulcsot kaptak a tornateremhez. A Polgármester asszonnyal elkészítettük az iskola helyiségeinek bérbeadására vonatkozó szabályzatot is, melyek tartalmazzák a bérleti díjakat is. Jelenleg van egy budapesti iskola, ahonnan tantermet kívánnak igénybe venni, és jelentkezett karatés szakcsoport is, akik a tornatermet kívánják igénybe venni a jövőben. Készítettünk egy pénzügyi szabályzatot is az iskolai vásárlásokra. Megbeszéltük a Pénzügyi Iroda vezetőjével, hogy egy ellátmány rendszert lehetne bevezetni, ami annyit jelentene, hogy 50 eFt-os ellátmányt venne fel az iskolatitkár és ebből az összegből lehetne az én szignómmal vásárolni. Így megelőzhető lenne, hogy pár százforintos vásárlás végett szaladozni kelljen. Természetesen ez nem azt jelentené, hogy ezt az 50 ezer forintot kéthetente el kellene költeni, hanem mindig után lenne töltve, hogy ez az összeg rendelkezésre álljon. A folyamatos vásárlásoknál én minden számlát leszignózok. Felmerült, hogy a házi tisztítószerekre pályázatot írnánk ki, hogy honnan tudnánk olcsóbban beszerezni. A takarítóknak a munkájának az ellenőrzése, a bérlők heti rendjének a nyilvántartását is az iskolatitkár fogja végezni. A folyamatosan igénybevevőknek be kell mutatniuk a bérleti díj befizetését igazoló bizonylatot, az alkalmi igénybevevők pedig előre fogják fizetni a bérleti díjat. Az iskolatitkárnak kibővített feladata lesz a zeneiskola adminisztrációjának elvégzése is. Természetesen az igazgatóhelyettes asszonnyal mindenben fogunk neki segíteni. 
Az igazgató mellett két helyettes lesz, egyik Lévai Györgyné, a másik pedig Toperczerné Erdélyi Szilvia, aki a művészetoktatási feladatokat vinné. Elég kevés gyerek van beíratva a zeneiskolába, és megígértem, hogy segíteni fogok abban, hogy a zeneoktatás a korábbi éveknek megfelelően folyjék a továbbiakban is. A zenekar nagyon nagy kincse a községnek, ezt meg kell őrizni. 

Szerdán fogok találkozni a kollégákkal, itt teljesen új ismeretségre fog sor kerülni, mindenkivel egyénileg szeretnék elbeszélgetni, szeretném az óráikat is látni, melyekre a pedagógusok jelölik ki az időpontot. Most nem látom a szellemiséget, de biztos vagyok benne, hogy pár hónap múlva látni fogom. Mindenkitől elvárom a pontos, precíz munkát. Ami a fő feladatom még, a szülők megszólítása. Tudás, fegyelem és értékrend az elvem. Ebben a hármas nevelési egységben kívánom a munkámat folytatni. Úgy gondolom, hogy a 2010/2011-es tanévnek nyugodtan fogunk nekimenni. 

Póczné Fehér Mária polgármester: Köszönöm a tájékoztatást.

Váradi Béla képviselő: Nagyon értékesnek tartom a tájékoztatást és a lendületét. Remélem, hogy 6 hónap múlva is ilyen lesz.

Ilonka Zoltán igazgató: Sok mindent menetközben lát meg az ember, de célnak mindig lenni kell, lenni kell hosszú távúnak és rövid távúnak is. 

Nagy Zoltán képviselő: Elképzelésekkel van teli, a legfontosabb az, hogy nem okozott meglepetést, őszinte, nyíltszívű, tettre kész ember, nagyon örülök, hogy ilyen széles körben kötött ismeretséget. Nagyon jól érzi, hogy a pedagógiai rész még most következik az iskolában. Jó reményekkel indul, ha segítséget kér, szívesen segítek. 

Kozma László képviselő: Tetszett az igazgató úr első beszámolója, és az is, hogy már a bevételi oldal is mozgatja a fantáziáját. Az elődök is mindig odafigyeltek az energiaköltségek csökkentésére, és ha még lehet, akkor csökkentsük tovább.

Ilonka Zoltán igazgató: Ezt szolgálná a zeneiskola átköltöztetése is.

Megyesné Szabó Erika képviselő: Az a véleményem, hogy az iskolában a gyerekek magatartásával van gond, ami megnehezíti a pedagógusok munkáját.

Ilonka Zoltán igazgató: A gyerekeket le kell kötni, és ha akkor is gond van, akkor fel kell venni a szülőkkel a kapcsolatot. 

Szeretnék még alapítvány is létrehozni az iskolában, hogy a szja 1 %-a is befolyjon, a költségeket tudnánk fedezni ebből.

Csákiné Kiss Ilona képviselő az ülésről eltávozott.

Póczné Fehér Mária polgármester: Fontosnak tartottam ezt a tájékoztatást, hiszen új intézményvezetővel állunk szemben, és kíváncsiak voltunk rá, hogy hogyan kezdi az új tanévet. Köszönöm a tájékoztatást.

2. Napirendi pont: Az önkormányzat aktuális pénzügyi helyzete
Póczné Fehér Mária polgármester: Javaslom, hogy a Pénzügyi Iroda vezetőjének, Gál Istvánné részére a hozzászólási jogot a 2. és 3. napirendi pont tárgyalásához adjuk meg, Kérem a testület szavazatát.

A képviselő-testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal Gál Istvánné részére a hozzászólási jogot megadta a 2. és 3. napirendi pont tárgyalásához. 

Póczné Fehér Mária polgármester: Az előterjesztésként kiadott anyagban elírás volt, a helyes összeg 293.131 eFt. Kiegészítésként még kiadásra került a Polgármesteri Hivatal hitelállományának alakulása. A 60 mFt összegű rulír hitelállomány a hónap folyamán 4 mFt-al megemelésre került a Nagykáta és Vidéke Takarékszövetkezetnél, amit az ősz folyamán kívánunk kiegyenlíteni. Korábban szó volt róla, hogy a rulír hitelkeretünket kiváltjuk, amit nem fogadtak el. A K&H Banktól igénybe vett 90 mFt-os fejlesztési hitelünket a megállapodásnak megfelelő törlesztettük, a jelenlegi tartozás 82 mFt. Ha a hiteleinket a megállapodáskor érvényben lévő árfolyamnak megfelelően törlesztettük volna, akkor ez az összeg jóval alacsonyabb, kb.  64 mFt lenne. A rulírhitelkeret kiváltására a Nagykáta és Vidéke Takarékszövetkezettől igénybe vett 110 mFt-nál az árfolyam emelkedése miatt a tartozás összege 133 mFt. Ez az összeg a felvételkor számított árfolyam szerint 91.719 eFt lenne. A Nagykáta és Vidéke Takarékszövetkezettől felvett 20 mFt összegű fejlesztési hitelt a Gondozási Központ felújítására vettük fel, havonta törlesszük, a jelenlegi fennálló tartozás 14.777 eFt. A hitelállomány összege 2006. október 1-jén 80.967 eFt, 2010. augusztus 18-án pedig 295.002 eFt.
A szállítói tartozások; 2009-ben ki nem fizetett számlák összege 2010. január 1-jén 19.604 eFt volt, amiből fennálló tartozás 2010. augusztus 18-án 957 eFt, ami világításkorszerűsítés és köztemetés számlákból tevődik össze. 2010. évi ki nem egyenlített számlák összege 21.914 Ft. A Gondozási Központ felújításánál ki nem egyenlített számlák összege 2010. január 1-jén 7.247 eFt volt, amiből 2010. augusztus 18-án még fennálló tartozás 3.247 eFt. 
Ezeken kívül az önkormányzatnak visszafizetési kötelezettsége van a Gondozási Központ részére leutalt finanszírozással kapcsolatban, 2.468 eFt, amit havi részletfizetéssel törlesztünk.
Kozma László képviselő: Van előremozdulás a hiteleknél, csak a számok nagyon csúnyák.

Póczné Fehér Mária polgármester: A felvett hitelösszeg nem csökkent, pedig pontosan törlesztettük, ez megmutatkozik a szállítói számláknál, ahol emiatt elmaradás mutatkozik.

Kérem a tájékoztatás elfogadását a pénzügyi helyzetünket illetően. Ez most egy nagyon pontos kimutatás, ezt a pénzintézetek is visszaigazolták.

3. Napirendi pont:    A 2010. évi költségvetés I. féléves teljesítése
Póczné Fehér Mária polgármester: A költségvetés I. féléves teljesítéséről a tájékoztatás a megszokott formában készült el, amihez egy írásos tájékoztató is kiadásra került. Az önkormányzat 2010. évi tervezett bevétele 539.015 mFt, a módosított előirányzat összege 550.023 eFt, és az I. féléves teljesítés összege 265.794 mFt. Ezekhez jön a rulír hitel összege még.
Nagy Zoltán képviselő: Az iparűzési adó bevétel összege nagyon alacsony.

Póczné Fehér Mária polgármester: A györgyei vállalkozások állapotát tükrözi, mivel a korábbi évekhez hasonlóan lett tervezve a bevétel, így ez az összeg mutatja a vállalkozások bevételeinek csökkenését.

Az önkormányzati kiadások egy táblázatban, szakfeladatokra bontva került összesítésre, ugyanakkor az intézményekre vonatkozó kiadásokat külön-külön táblázat tartalmazza. 

Ezek a táblázatok olyan formában kerültek kiadásra, mint ahogy a költségvetésnél megszokott volt. 2010-től egy új szakfeladat került bevezetésre a Magyar Államkincstárnál és így 86 szakfeladatot kezelnek a könyvelési rendszerben. Kértem a pénzügyi irodától, hogy ezek a táblázatok még a régi rend szerint készüljenek el. Év végére viszont már az új formát kell alkalmazni, és annak megfelelően kell a költségvetést és majdan a beszámolót összeállítani.

Gál Istvánné pénzügyi irodavezető: A Tápió-Hajta Vízgazdálkodási Társulatnak a múlt évi hozzájárulást teljes egészében már kifizettük. A Háziorvosi Szolgálatnál azért több a bevétel és a kiadás, mert dr. Bordás Erzsébet háziorvos finanszírozása a múlt évről áthúzódott erre az évre, mivel a finanszírozást utólag kapja az önkormányzat. 
Kozma László képviselő: A Sportegyesületnél egy kettősség van, tudjuk, hogy az önkormányzat az egyesületet támogatja, a számlák viszont a Kft. nevére szólnak. Ezt az anomáliát még ebben az évben meg kell oldani. Az iskolánál a logopédia költsége miért ilyen magas?

Póczné Fehér Mária polgármester: Nagyon jól tudják és látják az egyesületben is a dolgokat, úgy tudom, hogy a megfelelő lépéseket már megtették, a Kft-t nem szüntetik meg, hanem a számlákat íratják át az egyesület nevére.
Gál Istvánné pénzügyi irodavezető: Megnézzük a logopédiát, hogy miért ilyen magas.

Józsa László alpolgármester: Teljesen mindegy, hogy kit támogatunk, az egyesületet vagy a Kft-t, hiszen a labdarúgást támogatjuk. Tudom, hogy ez így nem jó, de akkor támogassuk a Kft-t, és teljesen szabályossá válik. Több ponton van a költségvetésben előirányzat módosítás, és teljesítés nincs, ezek többnyire az étkezési támogatásokat érintik. Miért van ez? Egyik intézménynél sincs teljesítés, pedig a dolgozók megkapják. A közüzemi számláknál is van tervezés, de teljesítés nincs. Gondolom, hogy nincs kifizetve a számla. A Művelődési Háznál sincs semmi bevétel, pedig lennie kellene, hiszen van árusítás. A felhalmozási kiadásoknál szerepel a szennyvíz projekt hozzájárulása 5.014 eFt-al, de nem emlékszem rá, hogy a költségvetésben benne lett volna. A Gondozási Központ beruházására számlakifizetés történt, aminek meg kellett volna jelennie a felhalmozási kiadásnál.

Gál Istvánné pénzügyi irodavezető: Amikor a sportpályán a klub épületét építették, akkor lettek a számlák a Kft-re írva, mert így az ÁFA összegét vissza lehetett igényelni. Az étkezési támogatás valóban be lett tervezve, de mivel a konyháról veszik igénybe a dolgozók a támogatást havi egy heti időtartamra, így nem lettek a költségek az intézményekhez beírva. A világítást teljesen normál módon számlázzák, az intézményeknél a II. félévben jeleni meg. A Művelődési Háznál nem volt bevétel az I. félévben. A Gondozási Központ beruházásának kifizetése alapítványi támogatásból történik, ezért nem jelent még  mega felhalmozási kiadásoknál.
Józsa László alpolgármester: Ezek alapján el kell mondani, hogy az étkezési támogatásokat beterveztük, amiket igénybe vesznek, és ezt nem tudja követni a számvitel.

Gál Istvánné pénzügyi irodavezető: Ettől az évtől van, hogy mindenki megjelöli és igénybe veszi havonta egy hét időtartamra a melegételt az önkormányzati konyhától.

Józsa László alpolgármester: Nincs a könyvekben kezelve ez, ez egy veszélyes szisztéma, felül kell vizsgálni, nem tudjuk, hogy hol van ez a pénz. Milliós nagyságrendű kupleráj van ebben a költségvetésben, az iskolai sikkasztást követően. Felelős pedig a későbbiek folyamán nem lesz. Soron kívül vizsgálatot kell ebben a kérdésben indítani.

Póczné Fehér Mária polgármester: Az itt elhangzott vélemény alapján a testület kérje fel a Pénzügyi Ellenőrző Bizottságot az étkezési támogatások számvitelben történő felülvizsgálatára. A vizsgálatról a bizottság készítsen augusztus 31-ig írásos beszámolót. Kérem a testület szavazatát a javaslat elfogadására.
A képviselő-testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

71/2010. (VIII.23.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Pénzügyi Ellenőrző Bizottságot, hogy az önkormányzat alkalmazásában álló, valamennyi dolgozót érintő étkezési támogatások számviteli nyilvántartásának felülvizsgálatára.

A felülvizsgálat eredményéről készüljön írásos beszámoló.

Határidő: 2010. augusztus 31.

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester


  Kozma László Pénzügyi Ellenőrző Bizottság elnöke

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát a 2010. évi költségvetés I. féléves teljesítéséről szóló beszámoló elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

72/2010. (VIII.23.) számú képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2010. évi költségvetés I. féléves teljesítéséről szóló beszámolót annak áttanulmányozása, értelmezése és megvitatása után a mai napon elfogadta.

A határozat az államháztartási szervek könyvvezetési és beszámoló készítési kötelezettségeiről szóló 249/2000. (XII.24.) Kormányrendelet 10. §-án alapul.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

Csákiné Kiss Ilona képviselő az ülésre visszajött.

4. Napirendi pont: 
Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 



2011. évi  fordulója
Póczné Fehér Mária polgármester: A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2011. évre is  meghirdetésére került. Amennyiben az önkormányzat részt kíván venni a 2011. évi  fordulóban is, úgy 2010. szeptember 30-ig nyilatkozatot kell tennie, valamint október 1-ig ki kell írni a pályázatot. Három határozatot kell hozni, egyet a részvételre, egyet a pályázat kiírására, és a harmadikban az eddigi gyakorlatnak megfelelően meg kell határozni, hogy hány pályázót kíván támogatni az önkormányzat.

Vágány Antalné képviselő: Szerintem több „A” típusú pályázót kellene támogatni; „A” típusúból 6 főt, a „B” típusúból pedig 2 főt.

Póczné Fehér Mária polgármester: A támogatandók számára azért van szükség, hogy egy irányvonalat tudjunk meghatározni, ami alapján a pályázatok elbírálásánál dönteni tudunk.

Nagy Zoltán képviselő: Szerintem a jelentkezők számának ismeretében még lehet változtatni.

Póczné Fehér Mária polgármester: Amennyiben nincs több vélemény, észrevétel, kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy az ösztöndíjpályázat 2011. évi fordulójában is részt kíván venni az önkormányzat.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

73/2010. (VIII.23.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat képviselő-testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2011. évi fordulójában részt kíván venni.

Felhatalmazza a Polgármestert az általános szerződési feltételek elfogadását igazoló nyilatkozatok aláírására.
Határidő: 2010. szeptember 30.
Felelős: Póczné Fehér Mária  polgármester

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy az ösztöndíjpályázatra az előterjesztés mellékletét képező pályázati kiírás kerüljön közzétételre.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

74/2010. (VIII.23.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2011. évi fordulójára helyi pályázati kiírást tesz közzé, a helyben szokásos módon (honlap, hirdetők, közintézmény).

A pályázatok benyújtási határideje: 2010. október 29.
A pályázatok elbírálási határideje: 2010. november 23.
Megbízza a Szociális Bizottságot, hogy a beérkezett pályázatok véleményezésével és azzal, hogy tegyen javaslatot a képviselő-testület felé.
Határidő: 2010. november 23.
Felelős: Jegyző

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát az elhangzott módosító javaslat elfogadására, mely szerint az önkormányzat 6 fő „A” típusú és 2 fő „B” típusú pályázót kíván  4.000 Ft/fő/hó összeggel támogatni a 2011. évi ösztöndíjpályázat során.
A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

75/2010. (VIII.23.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási önkormányzati Ösztöndíjpályázaton az alábbiak szerint vesz részt.

„A” típusú pályázat esetében :6  főt támogat, személyenként 4.000 Ft/hó ösztöndíjjal.

„B” típusú pályázat esetében : 2  főt támogat, személyenként 4.000 Ft/hó ösztöndíjjal.

Kötelezettséget vállal a képviselő-testület, hogy a pályázatok pénzügyi fedezetét 2011. évi költségvetésébe beépíti.
Határidő: 2011. március 1.

Felelős: Polgármester

5. Napirendi pont: Kastélykert Óvoda működésének értékelése
Póczné Fehér Mária polgármester: Tóthné Erős Zinaida óvodavezetőnek hosszas betegség miatti távolléte volt, ez idő alatt Lesták Péterné Vajon Ildikó helyettesítette. Kérem, hogy Lesták Péterné Vajon Ildikó részére a képviselő-testület a napirendi pont megvitatásához a hozzászólási jogot adja meg.

A képviselő-testület Lesták Péterné Vajon Ildikó részére a hozzászólási jogot egyhangúlag, 9 igen szavazattal megadta.

Tóthné Erős Zinaida képviselő, óvodavezető: A Kastély Kert Óvoda működéséről a beszámolót Lesták Péternével közösen írtuk meg, a beszámolóban célok és eredmények, és már erre a nevelési évre szóló célok is vannak meghatározva. Úgy érzem, hogy távollétemben fennakadás nem volt az intézmény működésében. Az óvoda azon célok, alapelvek szerint működött, ahogy én elindítottam az évet. Itt ragadom meg az alkalmat, hogy megköszönjem Lesták Péterné Vajon Ildikó és az óvónők munkáját.

Póczné Fehér Mária polgármester: A beszámoló elég széles körben sok mindenre kiterjed.

Vágány Antalné képviselő: Hogyan tudta az óvoda a gumiszőnyeg kivitelezését megvalósítani?

Tóthné Erős Zinaida képviselő: Szülői segítséggel lett lerakva, a szülői munkaközösség tagjai olyan lelkesek voltak, hogy kiásták, lebetonozták a helyét és Sziráki Károly vállalkozó dolgozói lerakták a gumiszőnyeget. Tulajdonképpen szülő jött azzal az ötlettel, hogy lehetőség van rá, hogy összegyűjtik a használt autógumit. Dömők László és Földi Ferenc tett nagyon sokat a megvalósításért. Kaptunk gumiszőnyeget és még pénzt is az összegyűjtött gumiért.

Váradi Béla képviselő: A „Mozdulj ki” rendezvényen ugyanúgy díjazni kellene az óvodás résztvevőket is, mint az iskolásokat.

Lesták Péterné Vajon Ildikó óvónő: Az óvodában szoktuk kisorsolni a díjakat, ami nagyon hangulatos, bár biztos, hogy a rendezvényen való díjazás is nagyon jó lenne.

Megyesné Szabó Erika képviselő: Folytatni kellene az iskolában is, amit az óvodában megkezdenek, így például nincs már az iskolában szavalóverseny sem, és nem járnak az iskolások az ünnepségekre sem.

Vágány Antalné képviselő: Az iskolás gyerekek nem tanulják meg a verseket, eléggé le vannak terhelve.

Csákiné Kiss Ilona képviselő: Hihetetlenül tartalmas, kitűnően szerkesztett beszámoló került elénk. Ők megfelelnek ennek a minőségi környezetnek és itt minőségi munkát végeznek. Azt a munkát kitűnőre osztályozom, amit az óvodai dolgozók tesznek a kicsikért. Köszönöm ezt a szépen összeállított munkát. Abban is biztos vagyok, hogy ha ezt szakember kézhez venné, ez egy kitűnő segédanyagnak tartaná, hiszen minőségi beszámoló.

Örülök annak, hogy a hitéletről is szó van a beszámolóban, hiszen mindenki igényét ki kell elégíteni. Ez felé is nyitni kell, hit és erkölcs nélkül generációk nőttek fel és ha igény van erre, akkor el kell kezdeni a kicsiknél.

Józsa László alpolgármester: Valamennyien örülünk, hogy egy alaposan elkészített beszámoló került elénk. Ez egy valóságos munkának a szép leírása. Az óvodában rendet, tisztaságot, minden olyat lát az ember, ami számára kedves. Gratulálok az óvoda valamennyi dolgozójának.

Tóthné Erős Zinaida képviselő, óvodavezető: Kérdőíveket is mellékeltünk a beszámolóhoz, melyeket a szülőkhöz juttatunk el.

Póczné Fehér Mária polgármester: A magam részéről nagy tisztelettel megköszönöm a beszámolót. Köszönöm, hogy kialakítottál egy olyan légkört, hogy betegséged miatt nem volt semmiféle fennakadás az intézmény működésében. Amikor a költségvetést terveztük, beszéltünk arról, hogy megpróbáljuk az óvoda-bölcsödét beindítani, de később rájöttünk, hogy számunkra ez komoly költséget jelentene és nem biztos, hogy lenne rá igény, lenne létszám. Ezt követően a törvény adta lehetőséggel éltünk, hogy 2,5 éves kor után gyerekek bekerülhessenek az óvodába. Az ovi-foci beindítása is jó visszhangot kapott a faluban, és köszönöm, hogy támogattátok és felkaroltátok. Figyelembe kell venni a lehetőségeket, élni kell vele, én úgy gondolom egy településnek sem legyen rosszabb óvodája, mint nekünk!
Köszönöm a beszámolót és csak biztatni tudom az óvodavezetőt, hogy csak így tovább!

Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a Kastélykert Óvoda működéséről szóló beszámoló elfogadásával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

76/2010. (VIII.23.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kastélykert Óvoda 2009/2010-es nevelési évéről szóló tájékoztatást elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

6. Napirendi pont: Kastélykert Óvoda pedagógiai és minőségirányítási programja
Póczné Fehér Mária polgármester: Az intézmény vezetője, Tóthné Erős Zinaida elkészítette a Helyi Óvodai Nevelési Programot, amit közoktatási szakértő véleményezett. Az elkészített program terjedelme  (107 oldal) miatt nem,  csak a szakértői véleményezés, az Óvoda Nevelőtestülete és a Szülői Szervezet jóváhagyó jegyzőkönyvei  kerültek  az előterjesztés mellékleteként kiadásra. A nevelési program teljes terjedelmében megtekinthető az önkormányzat honlapján (www.tapiogyorgye.hu) a képviselő-testületi ülés anyagában.

Tóthné Erős Zinaida képviselő: Három éve, az óvoda épületének felújítása óta, teljesen belaktuk az óvoda épületét, látjuk a lehetőségeket, a programokat belevettük a nevelési programba. Ezt a programot a nevelőtestület írta együttesen, megbeszéltük kinek mi a területe, és azt  nézte át, amit korábban megírt és utána lett elküldve a közoktatási szakértőnek. Ez kollektív munka volt, mindenki részt vett a munkában.

Kozma László képviselő: A minőségbiztosítási csoport összegzésében olvasható a szülők értékelése, ami mindent elárul. 
Józsa László alpolgármester: Megvagyunk győződve róla, hogy ez a program jó, meg kellett volna kapni papírformában is. Gondolni kell arra is, hogy hogyan is jelenítsük meg, csak a törvény szerint lehet csinálni, ki kellett volna adni papírformában is a képviselők felé.

Tóth Julianna jegyző: Mindenki számára a lehetőség meg volt adva a program megismerésére.

Póczné Fehér Mária polgármester: Mivel az óvoda munkáját jóra minősítettük, így javaslom, hogy a helyi óvodai nevelési program elfogadását. Kérem a testület szavazatát.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

77/2010. (VIII.23.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kastélykert Óvoda (Tápiógyörgye, Táncsics M.u.5.)  Helyi Óvodai nevelési Programját jóváhagyta.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

Póczné Fehér Mária polgármester: A Kastélykert Óvoda Minőségirányítási Programjának módosítása vált szükségessé a helyi pedagógiai munka változása miatt. Az intézmény vezetője a Minőségirányítási Programot elkészítette, mely a terjedelme (64 oldal) miatt papíralapon nem került kiadásra, teljes terjedelmében megtekinthető az önkormányzat honlapján (www.tapiogyorgye.hu) a képviselő-testületi ülés anyagában.

Jelen előterjesztés mellékletét képezi az Óvoda Nevelőtestületének jóváhagyó jegyzőkönyve.

Amennyiben nincs hozzászólás, kérem a testület szavazatát a Kastélykert Óvoda Minőségirányítási Programjának elfogadására. 

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

78/2010. (VIII.23.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kastélykert Óvoda (Tápiógyörgye, Táncsics M.u.5.)  Minőségirányítási  Programját jóváhagyta.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester
Z Á R T     Ü L É S 
7. Napirendi pont: Pest megyei kitüntetésre javaslat
8. Napirendi pont:    Fellebbezés szociális ügyben

(Külön jegyzőkönyvben rögzítve.)
9. Napirendi pont: E G Y E  B E K 

9.1. Tájékoztatás

Póczné Fehér Mária polgármester: 

· Nagyon jó dolognak és egy további halasztást nem tűrő dolognak tartom, hogy az iskola helyiségeinek, a tornateremnek az igénybevétele le legyen szabályozva, és így a zeneiskola se legyen határtalan rendezvények igénybevételének a színtere. Tisztában kell lenni azzal, hogy ennek komoly energia költségvonzata és egyéb vonzata van, amiért fizetni kell az önkormányzatnak.
· Ez évben is csatlakoztunk a Virágos Magyarország pályázathoz, és a múlt héten itt járt a településen a zsűri. Mindannyian tudjuk, hogy a leszabályozás értelmében 5-6 éven belül díjat nem kaphatunk, hiszen 2006-ban első helyezett volt a település. Bízom benne, hogy valamilyen külön díjban részesítenek azért bennünket.

9.2. 150 éves a Szent Anna templom

Póczné Fehér Mária polgármester: 150 éves a Szent Anna Templom, és egy kötetben foglalva egy kiadvány jelenne meg ebből az alkalomból. Ennek a költségvonzatáról is kell, hogy beszéljünk és döntést hozzunk.

Nagy Zoltán képviselő: A templom 150 éves történetének méltó megemlékezésként ki lehetne adni egy emlékkönyvet. Bihari József évtizedek óta írja, ápolja a történéseket, és azt a feladatot átadta nekem, hogy az önkormányzat gondozza és szerkesszek egy kiadványt belőle. Bihari József az anyagot adja, de ahhoz egy méltó külsőt is kíván, nem egyezik bele, hogy mezei külsővel jelenjen meg a kiadványt. Színes, kemény fedéllel jelenjen meg, úgy egyezik csak bele.

Póczné Fehér Mária polgármester: Bihari József Úrnak az volt a kívánsága, hogy rendelkezésünkre bocsátja az anyagot és elvárja, hogy méltó formában jelenjen meg. Árajánlatot kértünk 300 db kiadványt elkészítésére Patkós Gábortól; A/5-ös méretben, 100 + 16 oldal terjedelemben, kemény táblás borítással 1.400 Ft összegű nettó árral, melyre 5 %-os ÁFA jön rá, és így a teljes bruttó bekerülési költség 441.000 Ft lenne.
Két kérdésben kell döntenie a képviselő-testületnek, először is, hogy szeretnénk-e ezt a kiadványt, a másik kérdés az, hogy vállaljuk-e a költséget?

Nagy Zoltán képviselő: Hihetetlenül gazdag kép és írásos anyag van, a 150 évi történelmét a templomnak, felöleli. A szerkesztést nekem kell megcsinálni, nagyon fontos ebben Patkós Gábor együttműködő készsége.

Póczné Fehér Mária polgármester: Úgy gondolom, hogy ebből a 300 példányból 100 db lenne az önkormányzati reprezentáció céljára félretéve, és 200 példányt pedig értékesítenénk. Máshonnan nem kértünk árajánlatot, mert Bihari József ragaszkodott Patkós Gáborhoz. A várható megjelentetés, bemutatás szeptember utolsó hétvégéjén, ünnepélyes keretek között történne.

Megyesné Szabó Erika képviselő: A költségbe nem száll be az egyház?

Póczné Fehér Mária polgármester: Nem érdeklődtem utána, sok reményt nem fűzök hozzá, hiszen az egyház is készíttetett egy kiadványt, aminek a költségét ők fizették. Ettől függetlenül megfogom kérdezni.

Csákiné Kiss Ilona képviselő: Mindenféleképpen a könyv megszületését támogatnom kell. Vannak helyzetek, amikor ágálok Patkós Gábor munkái ellen, de ebben a helyzetben mégsem lehet mást választani, mivel Bihari József ragaszkodik Nagy Zoltán szerkesztéséhez. Rendkívül örülök ennek a könyvnek. Ezt a lehetőséget ki kell használni, mert minden az itt élő emberekről szól. Nem tartom soknak ezt az 1.400 Ft-ot. Biztos vagyok abban, hogy megveszik az emberek.

Tóthné Erős Zinaida képviselő: Az értékesítésben az intézmények is részt vennének.

 Vágány Antalné képviselő: Meg kell kérni a plébános urat, hogy ha már nem vesz részt a kiadvány megjelentetésében anyagilag, akkor propagálja.

Józsa László alpolgármester: Az, hogy Bihari József úrnak köze van hozzá, az már jelent egy színvonalat, amire tekintettel már nyugodtan ki lehet adni. Szerintem el lehet adni 250 db-ot is, és 50 db-ot kellene meghagyni. Jól meg kell szervezni az értékesítést. Meg lehet keresni a Györgyéről elszármazottakat is, hiszen fogékonyak az ilyen jellegű kiadványokra.

Póczné Fehér Mária polgármester: Egy határozatban rögzíteni kell, hogy vállaljuk a kiadást, illetve a vele járó költségeket. Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a Szent Anna Római Katolikus templom 150 évfordulója alkalmából egy kiadványt jelentessen meg az önkormányzat, melynek a bruttó bekerülési költsége 441.000 Ft. A kiadvány megjelenésének időpontja: 2010. szeptember hónap vége.
A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

82/2010. (VIII.23.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete,  a tápiógyörgyei Szent Anna Római Katolikus templom fennállásának 150. évfordulója alkalmából, kiadványt kíván megjelentetni bruttó 441.000 Ft bekerülési költséggel. 

Határidő: 2010. szeptember 30.

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

9.3. Bejelentések, észrevételek

Póczné Fehér Mária polgármester: Van egy olyan kötelezettsége a polgármesternek, hogy szeptember 3-ig egy beszámolót adjon az önkormányzat pénzügyi helyzetéről a lakosság felé.

Tóth Julianna jegyző: Az önkormányzat pénzügyi helyzetéről és a pénzügyi kötelezettségéről kell adatszolgáltatást megjelentetni  a helyben szokásos módon.

Póczné Fehér Mária polgármester: Úgy gondoltam, hogy egy szűkített faluújságban tenném közre, és itt meg lehetne hirdetni a kiadvánnyal kapcsolatos rendezvényt is. 

Kozma László képviselő: Javaslom, hogy olyan szám is kerüljön bele az adatszolgáltatásba, ami jelzi a lakosság egy főre jutó adósságállományt, ez nálunk 78 ezer forint.

Józsa László alpolgármester: Ez új dolog?

Tóth Julianna jegyző: Úgy tudom, hogy már 2002-ben is hatályos volt ez a rendelkezés.

Józsa László alpolgármester: Ezt helyesnek tartom.

Kozma László képviselő: Mikor lesz a következő képviselő-testületi ülés?

Póczné Fehér Mária polgármester: A következő ülés szeptember 13-án, hétfőn lesz, amikor is a napirendi pontok között szerepel a képviselő-testület bizottságainak beszámoltatása is.

Csákiné Kiss Ilona képviselő: Szeretnék én is beszámolni az utolsó ülésen a táboroztatással kapcsolatban.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Póczné Fehér Mária polgármester az ülést 21 óra 10 perckor bezárta.

kmft.
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