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Beszámoló a kulturális bizottság munkájáról
Tisztelt Képviselő testület!

Az önkormányzat kulturális bizottsága kéthavonta tartotta üléseit. Nem pontos dátumhoz igazodtunk a gyűlések összehívása során, hanem az aktuális teendők elvégzésének szükségéhez.

Községünknek egy hagyományokon alapuló, az évek során csak kevéssé változott ünnepség-és rendezvényterve van. Az ezekre való felkészülés, a műsorterv és a vendég előadók-művészek kiválasztása, felkérése adta a napirendek fő pontjait.

Igazodtunk a Faluújság megjelenési időpontjaihoz is.

Az üléseken a megjelenési arány megfelelő volt, kivéve a hosszan tartó betegségeket és időnként a távol élő külső tagunk igazolt távollétét.

Az üléseinket általában megtisztelte a jegyző úr, s szinte mindig jelen volt a község polgármester asszonya is. Ezt indokolta az a tény, hogy rendezvényeink többségére több hetes munkával, összehangoltan, a tájékoztatást körültekintően megszervezve kellett felkészülni.

Az ünnepi rendezvények szervezése, méltósága fontos, a község emberi kapcsolatait elősegítő és tükröző hatása, üzenete meghatározza a település közérzetét, elviszi-élteti jó hírét, önbizalmat ad lakóinak. Az ilyen rendezvényeknek nem vagyunk híján.

A bizottság működésének teoretikus, a község kulturális életét elemző, irányait meghatározó-kijelölő tevékenysége viszonylag gyenge, mert az ez ügyben fontos döntések a képviselő testület ülésein születnek – s érdekérvényesítési képességeink sem a legkiválóbbak. Mindazonáltal az utóbbi időszakban az oktatás-kultúra területén végbement szükséges változásokhoz megerősítő-finomító adalékokat adtunk.

Sok operatív-szervező munka végzésére kényszerült a bizottság minden tagja, hiszen a közművelődés helyi intézményrendszerében nincs hagyománya, nincs felelősséget vállaló gazdája a rendezvények és ünnepek megszervezésének. Csupán a technikai feltételek biztosítására van személyi garancia.

A legutóbbi évben megpezsdült a közösségeket-érdeklődőket vonzó, az országos emléknapokhoz köthető színes rendezvények száma.
A művelődési ház igazgatói állásának betöltése nagyon fontos feladattá lényegült – ezt felismerve történt próbálkozás az ügy megoldására. 
A sikertelenségben benne van a feladat eddig rejtve lévő sokrétűsége, jelentősége, e poszt helyére kerülése – s ez a jövőre nézve biztató üzenet.

A bizottságunk tagjai mind személy szerint is, felkészültség és emberi viszonylatokat figyelembe vevő tekintettel is hiteles hordozói a kultúra ügyének. Minden tagunk megtalálta a maga által leginkább végezhető, egyéniségének megfelelő munkarészt.

Bihari József a helytörténeti kutatásban és publikációkban, Németh Csaba a történelmi évfordulók átélést adó megszervezésében, Tóthné Erős Zinaida a nagy tömegeket mozgató rendezvények leleményes és sokrétű szervezést igénylő előkészítésében és lebonyolításában, Váradi Béla a gyermekprogramok és egyesületi rendezvények összehangolásában szerzett maradandó érdemeket – bizonyította az iránta megnyilvánuló bizalom jogosságát.

A bizottság összetételében, munkájával nyomkövető kényszereket mutat a jövő ilyen, vagy ehhez hasonló bizottságának.

Mindannyiunk véleménye szerint a györgyei helyi kultúra, a közművelődés lehetőségeinek feltételrendszere jó, eminens hagyományaira lehet hivatkozni, alapozni, történetét megírni pedig lélekemelően izgalmas vállalkozás lehetne. 
Talán ezért is él egyre több helyi emberben a várakozás, sőt a tevőleges részvétel vágya és késztetése arra, hogy Tápiógyörgyének színes, változatos és izgalmas kulturális élete legyen.
Nem üzenhetünk mást, mint hogy emberi minőségben megtérülő erőfeszítéseket és ötlettel, új kezdeményezésekkel vonzóvá, népszerűvé tett kultúraszervezői munkát kívánunk az utánunk jövőknek.

Tápiógyörgyén, 2010. szeptember 8-án.


Nagy Zoltán, a kult.biz.elnöke
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