Tápiógyörgye Községi Önkormányzat

Szociális és Egészségügyi Bizottság munkájáról

t á j é k o z t a t á s

Tisztelt  Képviselő-testület!
A Bizottság  2010. évi  tevékenysége:
A  bizottság  tagjai: 

Megyesné Szabó Erika  a bizottság elnöke, tagok: Vágány  Antalné (GYIVI  felelős  általános  iskolában), Csákiné Kiss Ilona, külsős tag;  Megyes  Sándorné, Németh Anna, 

A bizottság ülésére állandó meghívottak: Jegyző, Menkó  Istvánné családsegítő, Székelyné Izsold Nikoletta Gyermekjóléti  Szolgálat munkatársa, Jana  Zoltán  a Gondozási  Központ  Vezetője, Kállai Andrea védőnő és Megyes Jánosné szociális ügyintéző.




A  bizottság tevékenysége   szerteágazó,  határozatilag  dönt a szociális otthonba  történő elhelyezésről (ebben az évben  nem  volt), az ápolási  díjról, az átmeneti  segélyekről, kamatmentes  kölcsönökről, temetési segélyekről, a lakásfenntartási  támogatásról,  a   nyári gyermekétkeztetésben részesülők   elbírálásáról, valamint javaslatot tesz a Képviselő-testület felé a Bursa  Hungarica Felsőoktatási  Ösztöndíjpályázat támogatottjaira.   Ez évben már  nem volt  lehetőség a Baptista  Szeretetszolgálat   adományainak  kiosztását megszervezni, mivel  már  nem adott lehetőséget a szerződés  megkötésére. Új  támogatási forrás  után  kell nézni.
A költségvetésben szociális célra biztosított  éves keret :  400.000 Ft
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IV. negyedév:

100.000 Ft
A  Bizottság  üléseit  havonta egy alkalommal tartja, melyen a tagok megjelenése szinte mindig100 %-os.
Szociális ügyek elbírálása

· 2010. augusztus  30.  napjáig 157  fő nyújtott be kérelmet átmeneti segélyre, melyből 76 kérelem elutasításra  került,  mivel az egy  főre jutó  jövedelem  meghaladta a 28.500 Ft-ot. Az átmeneti segélyek összege  3.000 Ft-tól 10.000 Ft-ig terjednek, mely készpénz,  illetve  tartós élelmiszer, tej a gazdálkodótól  és  szociális étkezés  formájában került  megállapításra. Ez évben törekedtünk arra, hogy minél kevesebb készpénzt állapítsunk meg, inkább a tartós élelmiszercsomagot adtunk 4.000 Ft értékben. Az ellátatlan rászorulók részére szociális étkezést állapítottunk meg többnyire 10 napra.
· Kamatmentes kölcsön 26 család részére lett  megállapítva, melynek összege 10.000 Ft-tól 20.000 Ft-ig terjed. A megállapító  határozat   meghozatala  után a szerződést a polgármesterrel  kell  megkötni, melyben  szerepel a visszafizetés kezdő  időpontja, illetve,  hogy  havonta mennyi összeget kell törleszteni.  A kölcsönök összegét  egy – két  család  kivételével,  mindenki rendszeresen  fizeti vissza. A  nem fizető családok  részére  felszólító levelet  küldünk ki.
· 2010. augusztus 31. napjáig 5 fő  részére  lett megállapítva ápolási díj, melynek összege a nyugdíjminimum  (28.500 Ft) 80 %-a, azaz 22.800 Ft, mely után 0,24% (5.472 Ft) foglalkoztatási nyugdíjbiztosítást fizetünk. Az 5 fő részére  megállapított ápolási  díj és  járulékának összege teljes mértékben az önkormányzat költségvetését  terheli (havi 141.360. Ft). Az  5 főből 4  fő részére az ápolási díj  folyósítása 2010. június 30.  napjával  megszűnt, és  a helyi önkormányzati  rendelet  értelmében ezen  családok  részére  már nem is lett  megállapítva  méltányossági  támogatás.
· Normatív  lakásfenntartási  támogatást 214 család igényelt, melyből  5 család  kérelme  elutasításra  került, mert az egy  főre  jutó  jövedelem  meghaladta a 42.750 Ft- ot.  A 209 család  részére  megállapított lakásfenntartási  támogatás összege 2.500 Ft-tól 10.000 Ft-ig terjedhet  családonként, melyet a következő  képlet alapján kell kiszámolni: egy főre  jutó  jövedelemből ki kell vonni a nyugdíjminimum 50 %-át, majd  elosztani a nyugdíjminimummal és ezt  szorozni 0,15–el, a törvényben meghatározott 0,3–ból  ki kell vonni az előző számítás eredményét. Az így megkapott összeg szorzója lesz a lakásnagyság állam által  biztosított  összegének, melyet  minden évben a  állami költségvetés  határoz  meg. A  lakásfenntartási  támogatást 90%-ban az állam finanszírozza, és a maradék 10 % az önkormányzat  költségvetését terheli, mely kb. havi 200.000 Ft-ot jelent. 
· A Bursa Hungarica Felsőfokú Ösztöndíjpályázat 2010. évi fordulójában 3  fő „A”  típusú  kérelmét támogatta az önkormányzat.

· Az év folyamán a bizottság által hozott határozatok ellen fellebbezéssel élt 5 fő, és a Képviselő–testület  a bizottság határozatát  helyben hagyta.
· Pályázat  útján  nyert  nyári  étkezés  83 fő gyermek  részére  lett biztosítva, és annak  lebonyolítása zökkenőmentes volt.

·  A  gyógyszer utalványok  kiosztása folyamatosan  történik a Polgármester  döntése alapján  Azon gyermekes és nyugdíjas családok igényelhetik akik átmenetileg az egészségügyi ellátást nem  tudják megoldani. nincs anyagi  fedezetük  az orvosság kiváltására. Az utalványt a helyi  és a szomszédos település gyógyszertárában lehet  beváltani. 

A bizottsági ülésekről  jegyzőkönyvek  készültek,  melyek  mellé  csatolva  van a  jelenléti  ív,  valamint  az  ügyintéző által előkészített  összesített   előterjesztés. A bizottsági feladatellátás mellett a tagok a  Nyugdíjas  Nap  és az Egészségügyi Napon is aktívan  részt vettek a bizottság tagjai.

Cikluszáró értékelés 2006 – 2010.
A bizottsági elnöki teendőket 2009. márciusa óta látom el, a korábbi időszakban Petényiné Hamar Márta végezte a feladatot.

· 2007. évben  153 átmeneti segély iránti kérelem érkezett és 50 fő részesült támogatásban. Átmeneti segélyként  419.816 Ft, kamatmentes kölcsönként  355.884 Ft került kifizetésre.
· 2008. évben  113 átmeneti segély iránti kérelem érkezett, 36 elutasító határozat készült. Átmeneti segélyként 223.205 Ft került kifizetésre, és 20.000 Ft értékben lett élelmiszercsomag kiadva, 38.000 Ft összegű temetési segélyben, valamint 335.000 Ft összegű kamatmentes kölcsönben részesültek a kérelmezők. Ápolási díjban 3 fő részesült. 

150 család részesült lakásfenntartási támogatásban. 

A Máltai Szeretetszolgálat élelmiszert biztosított a helyi rászorultaknak, melynek 
szétosztását a bizottság vállalta fel.

· 2009. évben 179 átmeneti segély iránti kérelem érkezett, melyből 70 került elutasításra. Átmeneti segélyként 620.931 Ft került kifizetésre. Kamatmentes kölcsönben 23 család, ápolási díjban 5 fő részesült.  


Lakásfenntartási támogatást 201 család igényelt, melyből 3 család kérelme lett 
elutasítva. 

Az év folyamán 4 fő élt fellebbezéssel, és a Képviselő-testület a bizottság határozatát 
helyben hagyta.


A Baphista Szeretet Szolgálat által biztosított élelmiszercsomagot 650 fő részére 
osztotta ki.

A bizottság részére, mint adható támogatás, az önkormányzat éves költségvetési rendeletében 400.000 Ft keretösszeg került minden évben meghatározásra. Ez az összeg az utóbbi időben rendkívül kevésnek bizonyult, hiszen romlott a lakosság szociális helyzete, egyre több család kerül a létminimum alá. 

Úgy vélem, hogy a  Szociális és Egészségügyi Bizottság az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatában  részére meghatározott feladatokat  maradéktalanul ellátta. 
Tápiógyörgye, 2010. szeptember 06.








Megyesné Szabó  Erika
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