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Tisztelt Képviselő-testület!

A 2006. október 1-i választásokat követően a négyéves ciklus alatt olyan események történtek, amelyek szokatlanok voltak az eddigi jól működő önkormányzatunk életében. A bizalmat kapott, irányító és döntéshozó feladatokkal felruházott polgármester nem látta el feladatát a ciklus teljes időszakában. A megválasztott képviselők közül Molnár Zsolt el sem tudta kezdeni a munkát munkahelyi összeférhetetlenség miatt és sajnos Petényiné Hamar Márta képviselőtársunknak betegsége miatt kellett lemondania. Mindkettőjük helyére a következő legtöbb szavazatot kapott jelölt lépett. A ciklus végére néhányan belefáradtak a munkába, s már nem jelentek meg a testület ülésein.

Az alakuló ülésen a megválasztott polgármester által felvázolt célkitűzéseket és fejlesztési elképzeléseket mindannyian elfogadtuk, támogattuk. Az elkezdett folyamatot, amely a település arculatának minőségi változása érdekében elkezdődött, folytatni kellett.

Láttuk, hogy nagy léptékben haladunk, pályáztunk és nyertünk. Tápiógyörgyére az MSZP kormány kiemelt figyelmet fordított. A ciklus elején fennálló 81 millió forint hitelállomány a ciklus végére meghaladja a 300 millió forintot. Három alkalommal döntöttünk hitelfelvételről;  90, - 110, - 20 millió forint összegben. A településnek juttatott állami finanszírozás évről-évre csökkent és sajnos a saját bevételeink is csökkentek. A 2008-as év vége felé jelentkező gazdasági válság mérhetetlenül sújtotta az önkormányzat pénzügyi helyzetének alakulását, pozitív változás sajnos még napjainkban sem tapasztalható. Az éves költségvetési beszámolókat könyvvizsgálóval ellenőriztettük, az jelentős hibát, hiányosságot nem tárt fel. Még a ciklus elején hitelfelvételre buzdított bennünket, mára elértük azt a szintet a hiteleink mértékét illetően, amely tovább jogszabályilag nem növelhető. Érthetően későbbi fejlesztési beruházásaink csak 100 %-os pályázati támogatás esetén valósulhatnak meg, vagy saját erőből, amelynek kicsi a valószínűsége. Mindezt alátámasztja az előzőekben ismertetett és közzétett vagyoni és pénzügyi helyzetről szóló kimutatás.

A pénzügyi-gazdasági válság mellett jelentős morális, erkölcsi válság alakult ki a településen. A Képviselő-testület megdöbbenten vett tudomást a község általános iskolájában történt, több évre visszavezethető nagy összegű sikkasztásról. Az ügyben vétkesek a mai napig nem kerültek megnevezésre.

Szintén a felelőtlen ügymenet, intézkedések következtében az óvodaépítés és felújításnál a kivitelezést végző cég és az önkormányzatunk között a mai napig rendezetlen követelést a bíróság vizsgálja.
Varró István polgármester és az önkormányzat által fenntartott Gondozási Központ vezetője, Jana Zoltán között kialakult személyes konfliktust a testület nem nézhette tétlenül, kapcsolatuk elmérgesedett és az intézmény működését veszélyeztette. A meghallgatások az intézmény vezetőjét igazolták, ennek következtében a polgármester 2008. szeptember 15-én lemondott tisztségéről.

Új választásra 2008. december 7-én került sor, melyen a választópolgárok többségi szavazatát én kaptam. Első és legfontosabb feladatomnak a község egészségügyi helyzetének stabilizálását és a község szociális ellátásának megfelelő módon történő biztosítását tartottam.
Ezt követően a testület a törvényes működését, a település lakóinak nyugalmát megőrizve, az anyagi lehetőségeink ismeretében munkálkodott. Minden eszközt felhasznált annak érdekében, hogy az intézmények zavartalanul működjenek, a falu továbbra is szép és rendezett legyen. Gazdálkodásunk átgondolt, rendezetté vált.

A civilszervezeteket a ciklus időtartama alatt minden évben a költségvetésünk ismeretében anyagilag támogattuk, munkájukat elismertük.

Az elszegényedés sajnos látszatos a településen lakók életkörülményeinek ismeretében, komoly feladatot jelent a napi szociális problémák kezelése.

Az emberi kapcsolatok javítása érdekében a képviselő-testület látszatos és sikeres lépéseket tett, amikor a 2010-es év kulturális programtervezetét megalkotta. Ez évben számtalan sikeres rendezvényünk volt.

Testvértelepüléseinkkel az eddig kialakított jó kapcsolatot ebben a ciklusban is fenntartottuk, ápoltuk. 

Bizonyára voltak olyan döntései a képviselő-testületnek a ciklus alatt, amelyeket ma már másképp látunk, másképp döntenénk. Akkor, abban a helyzetben, azokkal az ismereteinkkel és információinkkal úgy láttuk helyesnek. 

Mi, jelenlegi képviselők, megköszönve a bizalmat a település lakóinak, személyes felelősségünk tudatában tettük a dolgunkat Tápiógyörgyéért!

Tápiógyörgye, 2010. szeptember 9.











Póczné Fehér Mária
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