T á j é k o z t a t á s 

a 2010. évben megtartott  önkormányzati rendezvényekről
Az ez évi önkormányzati rendezvények összeállításánál a kulturális bizottság a sokszínűségre és sokrétűségre törekedett. Cél volt, hogy minden korosztálynak és érdekeltségi körnek megfelelő rendezvényeket szervezzünk. Az egész éves programterv összeállításához segítségül hívtuk az egyesületek vezetőit is, miben tudunk egymásnak segíteni, kinek mikor kerülnek megrendezésre a megszokott programok, s ezekhez milyen önkormányzati segítség szükségeltetik. 
A községi ünnepek mellett a tavalyi évben megrendezett író-olvasó találkozója alapján két hasonló rendezvény lett szervezve, egyik Borókai Gábor könyvbemutatója március 5-én, másik pedig dr. Nagy Zoltán, a Gazdasági Versenyhivatal elnökének előadása március 11-én. Mindkét esemény látogatottsága felülmúlta a várakozást, 60-80 érdeklődőt fogadhatott be a Községi Könyvtár. Ebből is látszik, hogy a kultúra ezen vállfajára is van érdeklődő. 
Március 6-án elsősorban az önkormányzat, másodsorban a lakosság részére nőnapi operett-gálát szerveztünk, melynek színvonala, meghívott fellépőinek közvetlensége és műsorszámainak összeállítása méltó köszönetet mondott a hölgyeknek. 
Első állami ünnepünk rendhagyó módon az általános iskola aulája helyett a Művelődési Házban lett megtartva, melynek másik érdekes része az újonnan alakult színjátszó-kör első előadása volt. A fiatalok, akik nem csak az általános iskola padjait koptatják, hanem körülük többen már középiskolába is járnak, szabadidejük nem kis részét áldozták a próbákra, melynek meg is lett az eredménye, talán a legszínvonalasabb március 15-ei ünnepséget tekinthette meg a megemlékező közönség. 
Március 27-én került megrendezésre az az emlékünnepség, mely Tápiógyörgye és Torockó települések 20 éves találkozását elevenítette fel. Németh Csaba szervezésében több helyszínt bevonva emlékeztünk meg a kerek évfordulóról, s erősítettük meg egyúttal ezt a kapcsolatot. A költészet napja április 22-én került megrendezésre a könyvtárban, melyre a Szolnokról is érkeztek vers-és prózamondó versenyen szép helyezést elért diákok, egyikük, Miskolczi Fruzsina már az általános iskolánkban is kitűnt tehetségével. Szolid, mégis ünnepélyes megemlékezése volt ez költészetünknek, hiszen látogatók számát tekintve ugyan nem voltak sokan, értékes és színvonalas műsor élményével távozhattak. 
A strandkertben került megrendezésre április 24-én a Föld napja Kozma László képviselő úr szervezésében, viszonylag kevés látogatóval – elsősorban óvodások, nyugdíjasok és általános iskolások -, de változatos programokkal. 
Következő nagyobb hangvételű programunk a községi majális volt, mely szintén a strandkertben került megrendezésre. Változatos programokkal, gyermekügyességi versenyekkel, főzőversennyel, a nagyzenekar műsorával, tűzoltó-bemutatóval találkozhattak az érdeklődők. A rendezvényt retro-disco-val zártuk, melyet Szabó Tünde szolgáltatott. Látogatottságot tekintve nagy sikere volt, hiszen nagyon sokan részt vettek rajta. 
Hősök napja, május 30. Több évre visszanyúló hagyománya van ennek a megemlékezésnek, s a templomkert meghitt helyszíne. A megemlékezés színvonalát emelte dr. Varga Imre Kapisztrán atya ünnepi szentmise celebrálása és Palásti Ferenc vezérőrnagy megemlékező beszéde.  
Június 6-án került megrendezésre a Trianoni békeszerződés emlékműsora a 90. évforduló alkalmából, Németh Csaba szervezésében, az önkormányzat támogatásával, segítségével. Közönség számát tekintve elmondható, hogy sok ember érdeklődött, s érezte fontosnak, hogy részt vegyen ezen a megemlékezésen. 
Június 25-én a Falumúzeum udvarán került megrendezésre a Múzeumok éjszakája. Eleddig még nem volt ilyen rendezvény, de a nézők számát, a műsor színességét – versek, autentikus népzene és táncház, kenyérlángos kóstolás – tekintve sikeres volt. 
Július 9-én az iskolaudvaron zenés programsorozatunk egyik megállója, a rock-est került megrendezésre egy fegyverneki együttes fellépésével, akik már a környéken bizonyították zenei skálájuk színességét – tápiószelei motoros találkozó, Tápiószőlős falunap. Belépős rendezvények közül ez volt az első, mely sajnos érdeklődők számát tekintve veszteséges volt. Bár akik ott voltak, vagy arra jártak – igaz nem tértek be, jól érezték magukat, s meg voltak elégedve a rendezvénnyel. 
Július 23. – falunap előestje. A tavalyi évben volt először, hogy a falunap előtti péntek legyen a fiatalabb korosztályé, s egy nevesebb fellépő mellett egészen hajnalig egy zenekar játsszon a színpadon. A tavalyinak is nagy sikere volt, s a mostani is megfelelő számú nézőközönséget vonzott. 
Július 24. Falunap. Évek óta nagy sikerű rendezvénye a falunak, s idén is színvonalas és sokrétű program várta az érdeklődőket. Ebben az évben ünnepeltük 150. évfordulóját katolikus templomunknak s ezzel bővült ki ez a rendezvényünk. Egész napos érdeklődés számottevő volt, s minden korosztály megtalálhatta a maga érdeklődési körének megfelelő elfoglaltságot. 
Augusztus 20.;  államalapításunk ünnepe. Immáron második éve tartottuk ezt a rendezvényt a Millenniumi emlékparkban, s ennek ez évi oka a Tápiógyörgyei Faluvédő Egyesület megalakulásának 20. évfordulója alkalmából az önkormányzat által adományozott zászló. Nagyszámú érdeklődőt tudhatott magának ez a rendezvény is. 

Tápiógyörgye, 2010. szeptember 7.
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