T á j é k o z t a t ó

a györgyei tábor működéséről

Tisztelt Képviselő Testület!

Az „ erdei iskola” sajátos, a környezet adottságaira építő nevelés és tanulásszervezési egység .

A „Bíbic fészek” erdei iskola programja minden korosztály számára megtervezte a foglalkozásokat. A szervezett programokkal a vezetők, tanárok elégedettek voltak, dicsérték

a helyszínt és a tartalmas tájékoztatást. A tábor májustól augusztusig folyamatosan  kihasznált volt, ezt jól megtervezett szervezőmunka és személyes kapcsolattartás, ismeretség előzte meg.
Már februárban megkerestük ajánlatainkkal, előző évi táborozóinkat, írtunk nekik, tájékoztatást adtunk új  lehetőségeinkről (Kalandok a pusztában). A környékünk (Pest és Szolnok megye, Budapest több kerülete) iskolái, intézményei tudnak rólunk.

A tábor fenntartásáért, működtetéséért a GAMESZ felelős. Legkeresettebb hónap május és június volt, 30 különböző helyről érkeztek a táborba, Jászberényből, Szolnokról több csoport érkezett, a sportolók augusztus hónapban visszajáró vendégek voltak.

Az év különlegessége:

· gödöllői egyetem munkatársainak látogatása és nagy megelégedettsége,

· a cserkész világszövetség tagjainak itt tartózkodása,

· a Maci óvodások boldog időtöltése,

· Szolnokról, Nagykátáról óvodás csoportok látogatása,

· német vendégek több csoportban érkeztek, sajnos teltház miatt a harmadik német csoportot már nem tudtuk fogadni
· Rákos környéki nyugdíjasok ötven fővel Falunapra érkeztek.
Ebben az évben sokan egynapos programot kértek, átlagosan kettő négynapos itt tartózkodása volt az osztályoknak. Minden látogató dicsérte a falu szépségét rendezettségét, dicsérő véleményüket vendégkönyvbe beírták. Ebben az évben rendszeresen bemutattam a templomot, megemlítve építésének 150-ik évfordulóját. Több iskolából szentmisét hallgattak, ministráltak és elégedettségüket fejezték ki. Újszerű rendezvény a Múzeumok éjszakája, ahová az ittlévő táborosok is eljöttek.
Ajánlásunkkal Múzeum, Tájház, horgásztó, kocsizás, tanösvények látogatása volt a leggyakoribb elfoglaltság. Ebben az évben a Méhészet a foglalkozásokat lemondta. A parasztudvarra igény nem nagyon volt. Eredményes, szép főidény volt 2010-ben augusztus végéig.
A szervezésben Nagy Leonóra volt segítségemre. Az állandó biztonságos működésért Benedek Tamás és dolgozói munkáját kell megköszönni.

Munkánkat örömmel és eredményesen végeztük a jövőre nézve, ha a szolgáltatás infrastrukturális hátterét javítani tudjuk, látogatóink még elégedettebbek lesznek.

Tápiógyörgye, 2010.09.08.















Csákiné Kiss Ilona









 

         képviselő

