Tápiógyörgye Községi Önkormányzat

Pénzügyi  és Ellenőrző Bizottság

2010. I. félévi étkezési támogatások ellenőrzése
A 2010. augusztus 23-án megtartott Képviselő-testületi ülésen azt a feladatot kapta a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság, hogy vizsgálja ki azt a „kuplerájt”, ami a dolgozók rendszeres havi étkezési támogatását illeti. A 2010. I. féléves pénzügyi beszámolóban sok szakfeladatnál nulla forint jelenik meg annak ellenére, hogy a dolgozók megkapják havonta az öt ebédet (3.000 Ft/fő értékben).

Ismeretes, hogy 2009. december 8-án a Képviselő-testület a 148/2009. (XII.08.) számú határozatában úgy döntött, hogy 2010. január 1-től az önkormányzati dolgozók, kivéve a köztisztviselőket, minden hónapban egy hétre (5 napra) az önkormányzat konyhájáról étkezhetnek térítésmentesen, az adott hetet a dolgozók előre szabadon választhatják meg.

A határozatért felelős a polgármester.

Az, hogy hasonló esetekben mi a szokás, a vizsgálat szempontjából a Bizottság részéről nem tartottam fontosnak.

Ugyanis a Polgármester utasítja-e a Jegyzőt, és ő tovább adja-e a hivatalon belül a végrehajtandó utasítást az adott kollégának (szóban vagy írásban), nem tudom. Azért az kiviláglik, hogy a rendszer ellenőrzése nem került kidolgozásra, pedig a hivatal működését belső ellenőrzések hiányában érhetik  - csúszások, hibák - . 

Az önkormányzati dolgozók a konyhán amikor az ebédet elfogyasztják vagy elszállítják, jelenléti íven a konyhai dolgozók, megjelölik. A konyha vezetője szakfeladatonként a következő hónap első dekádjában leadja névsorral együtt a listát a könyvelésre.

Az első étkezési nyilvántartás leadása negyedév után, április 5-én történt a könyvelésre. A könyvelés feldolgozta és elküldte az Magyar Államkincstárnak. 

A Kincstár által megjelenő bérfelhasználási összesítőn 2 hónap csúszással jelenik meg; legelőször júniusban az 514242 főkönyvi számon a közalkalmazottak, az 514245 főkönyvi számon a Munka Törvénykönyves dolgozók, és az 516242-es főkönyvi számon pedig a részfoglalkoztatású dolgozók étkezési támogatás összege jelenik meg.
Tudjuk, hogy az első félév decembertől májusig tart (könyvelésileg), így az első féléves zárásból ezen okok miatt maradt ki az étkezési támogatás összege. 

Januártól májusig;
Hivatal

957.000 Ft




GAMESZ
120.000 Ft




Összesen      1.077.000 Ft összegben került a dolgozók étkezési támogatása.

A fenti összeg megegyezik a konyha vezetőjének tételes feladásával. A rendszer felállt, de a későbbiek folyamán negyedévente egy-egy ellenőrzést megérdemel a téma.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az ellenőrzésről készült beszámolóm elfogadását.

Tápiógyörgye, 2010. szeptember 01.











Kozma László
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