J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. szeptember 13-

   án  17  órakor megtartott  ülésén.


Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Póczné Fehér Mária polgármester, Józsa László alpolgármester, 

Molnár Anikó jegyző,  Csákiné Kiss Ilona, Kozma László,  Megyesné Szabó Erika, Nagy Zoltán, Németh István,  Tóthné Erős Zinaida Vágány Antalné, Váradi András Béla  képviselők.
Meghívott:  Móricz József műv.ház mb. vezetője


        Farkas Róbert körzeti megbízott
Igazoltan távol: Ladányi Mihály és Sárközi Lajos képviselők

Napirendi pontok:

1. Az önkormányzat vagyoni és pénzügyi helyzetéről tájékoztatás

2. 2010. évi községi rendezvényekkel kapcsolatos tájékoztatás

3. Faluturizmussal kapcsolatos tájékoztatás

4. Hulladékkezelési közszolgáltatási szerződés módosítása 

5. Művelődési Ház vezetői feladatainak ellátása

6. Központi orvosi ügyelet ellátása

7. 2010. évi költségvetési rendelet módosítása

8. 2010. évi képviselő-testületi határozatok értékelése

9. A 2010. I. félévi étkezési támogatások ellenőrzése

10. Bizottságok munkájának értékelése

11. Cikluszáró értékelés

12. Egyebek

Póczné Fehér Mária polgármester:  Javaslom a napirendi pontok, a meghívóban szereplő sorrendtől eltérően, a fentiek szerinti elfogadását. Kérem a testület szavazatát a napirendi pontok, Nagy Zoltán  hitelesítő és Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető  elfogadására.
A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal a napirendi pontok megvitatását, a hitelesítő és a jegyzőkönyvvezető személyét elfogadta.

Rendőrségi tájékoztató

Farkas Róbert körzeti megbízott:

· A nyár elején volt egy arany ékszer lopás, most ismét van egy, a nyomozás folyamatban van.

· Az önkormányzat által kiépített pihenőhelyen történt rongálás.

· A községi falunapi rendezvény ideje alatt történt lakásbetörés.

· Több bejelentés érkezett egy elhagyott autóval kapcsolatban, de az ingatlan tulajdonosa jelezte, hogy megvásárolta alkatrésznek. Felszólítottuk, hogy távolítsa el a közterületről.

· Közeleg a választás, felhívom a figyelmet, hogy mint legutóbb a választások idején, ne kerüljön sor különböző cédulák terjesztésére.

Póczné Fehér Mária polgármester: Köszönöm a tájékoztatást.

1. Napirendi pont: Az önkormányzat vagyoni és pénzügyi helyzetéről tájékoztatás

Póczné Fehér Mária polgármester: Törvényi kötelessége a polgármesternek, hogy számot adjon a ciklus végén a kötelezettségekről, azokról, amik a későbbi éveket terheli. Ez közzé lett téve a hivatal hirdetőtábláján és a honlapon. A tájékoztatás két részre lett bontva; vagyonra és pénzügyre, ami tartalmazza a hitelállományt és a pénzügyi helyzetet, ez utóbbi a szeptember 2-i állapotot tartalmazza. Ez a kimutatás túlzott meglepetést nem okozott, mivel miden képviselő-testületi ülésen tájékoztatást adtunk a pénzügyi helyzetre vonatkozóan.
Kozma László képviselő: Elég mutatós lett volna, ha az egy lakosra eső hitelállományt megjelentettük volna, mint ahogy azt az előző ülésen mondtam.

Póczné Fehér Mária polgármester: Valóban volt egy ilyen észrevétel, de könnyen kiszámolható, tudjuk, hogy mennyi az adósságállomány és mennyi a lakosságszám. Amennyiben nincs több kérdés, javaslom a napirendi pont lezárását.
2. Napirendi pont: 2010. évi községi rendezvényekkel kapcsolatos tájékoztatás

Póczné Fehér Mária polgármester: A napirendi pont megvitatásához meghívtuk Móricz József a művelődési ház megbízott vezetőjét, kérem, hogy részére a hozzászólási jogot adja meg a testület.
A képviselő-testület a hozzászólási jogot egyhangúlag, 10 igen szavazattal megadta.

Póczné Fehér Mária polgármester: Móricz József készítette az írásbeli tájékoztatást, kérem, akinek kérdése van felé, tegye meg.

Németh István képviselő: A rendezvények a falu kívánalmainak megfeleltek. A megemlékezések a jeles ünnepeinkre, illetve a szórakozást szolgáló rendezvényeink sikereiért köszönettel tartozunk a szervezőknek. Úgy érzem, hogy elérték a céljukat ezek a rendezvények, az emberek jól fogadták.

Józsa László alpolgármester: Nagyon jó visszhangja volt a kis füzetnek, ami a rendezvényeket közzé tette. Az emberek megőrizték, megbecsülik a füzetet, az információ ott van náluk. Azt hiszem, hogy a rendezvények nagy része is jól sikerült, hasznos volt. Biztos, hogy ha értékelnénk ezeket a programokat, elemeket, akkor hasznos tapasztalatokat tudnánk szerezni. Nagyon tetszett nekem a múzeumok éjszakája, ami először került megszervezésre, és folytatásra érdemes.
Póczné Fehér Mária polgármester: Melyek azok a programok, amik tervezve lettek a füzetben, de elmaradtak, és miért maradtak el?

Móricz József: A buszos kirándulásokból maradtak el, megpróbáltam megfelelő, elfogadható költséget kikalkulálni, de nagyon kevés az az ember, aki megteheti manapság már a költségek felvállalását. Voltak érdeklődők, de 10 fővel nem lett volna szerencsés megszervezni az utat. Az augusztus 6-ra betervezett „Zenés nyári esték” programot sem lett volna szerencsés megszervezni, mivel a környező településeken is rendezvények voltak, amik sok embert elvittek volna a községből. A Skypia zenés rendezvény azért nem volt sikeres, mert fizetős volt. Szabadtéri volt, sokan kintről hallgatták, sokan a pénz miatt nem jöttek. Az ingyenes rendezvényekre jobban eljönnek. Szervezhetünk több rendezvényt is, de mindegyik költséges. Ettől függetlenül a jövőben abba az irányba terelni a rendezvényeket, hogy fizetősek legyenek. A nyárzáró retro-bulin a 18-25 éves korosztály volt jelen, az idősebbek nem jöttek el, így a zeneszámokat is ehhez a korosztályhoz igazítottuk. A szakadó eső ellenére is megtelt az iskola aulája. El kell mondani, hogy nehézkesen mozdulnak ki a györgyeiek.

A rendezvényeknek pozitív volt a visszhangja, új arcokat is lehetett látni a rendezvényeken.

Csákiné Kiss Ilona képviselő: Nagyon jó volt a Trianoni megemlékezés, a múzeumok éjszakája rendezvények, és ez utóbbiért köszönetet mondanék a polgármester asszonynak, Nagy Zoltánnak, akik nélkül ez nem jöhetett volna létre. Példaértékűen mozgatta a községi rendezvényeken a gyerekeket Tóth Lászlóné pedagógus. A jó hagyományokat meg kell tartani. Az iskolás korosztálynak ott kell lennie az ünnepségeken, és érezze mindenki felelősségének, hogy a mi nemzeti ünnepünkről van szó, ahol elénekelhetjük a himnuszt. Én csak örülni tudok annak, hogy a kulturális életünk ilyen szép lett. Részt kell venni a gyerekeknek az ünnepségeken, hogy ezt megszokják.

Németh István képviselő: Fel kell hívni az emberek figyelmét, meg kell szólítani őket, tájékoztatni kell, hogy mit fognak kapni egy-egy rendezvényen. 

Józsa László alpolgármester: Azt hiszem, hogy a legnagyobb problémánk az volt, hogy nem tudtuk, hogy hogyan lehet elérni az embereket. A programfüzet nagyon jó volt, eljutott mindenkihez. Azt kell még kutatni, hogy hogyan lehet az embereket úgy elérni, hogy valami megfogja és a rendezvényeken részt vegyenek. 

Póczné Fehér Mária polgármester: Nagyon jó gondolat volt az év első napjaiban, hogy foglalkozzunk az év rendezvényeivel, próbáljunk egy újszerű, más megközelítést. Az, hogy füzet formájában jelent meg, annak egy jó visszhangja volt a település lakói részéről. El kell gondolkodni arról, hogy mit ne csináljunk a jövőben, illetve min kell változtatni. Fontosak ezek az emberek életében, a képviselő-testület életében, hogy ezeket hogyan tudja megszervezni.
Köszönöm a tájékoztatást és köszönöm azoknak, akik a programok szervezésében a legtöbbet tették. Elfogadásra javaslom a tájékoztatást és köszönöm Móricz József munkáját.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

83/2010. (IX.13.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2010. évben megtartott önkormányzati rendezvényekről szóló tájékoztatást elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

3. Napirendi pont: Faluturizmussal kapcsolatos tájékoztatás

Póczné Fehér Mária polgármester: A györgyei tábor működéséről, illetve a faluturizmusról szól az előterjesztés, melyet Csákiné Kiss Ilona készített, amiért köszönetet mondok. Ez a tájékoztatás a település arculatát is magába foglalja. 
Németh István képviselő: Majdnem alvó, elöregedő falu vagyunk. Mindig örömömre szolgál, amikor gyerekcsoportot látok megérkezni a községbe. Az, hogy egyre többen, nagyobb számban jönnek, ez a jó szervezőmunkának köszönhető, illetve annak, hogy programok vannak, amiket eltudnak adni. Azonkívül, hogy az önkormányzatnak bevételt hoz a tábor, jó hírét is kelti a településnek. Elismerésre méltó tevékenységet végez Csákiné Kiss Ilona, amiért köszönetet mondok.

Józsa László alpolgármester: Szép és rendezett a tábor területe, jó látni. Minden önkormányzati tevékenységet, ami a piachoz kapcsolódik, meg kell nézni, hogy mennyi a hozadéka a jövőben. Itt is majd meg kell nézni  valamikor, hogy minden olyan tevékenységet, ami üzleti szférához kapcsolódik, milyen hasznot hoz, mivel lehet torzítani az üzleti tevékenységet. Érdemes erre időt fordítani valamikor és minden költséget a maga helyére kell tenni.

Vágány Antalné képviselő: Én is naponta találkoztam a gyerekekkel a nyár folyamán, és láttam, hogy jól működik a szabadidő park. Nagyon nehezményezem, hogy a györgyei gyerekek kimaradtak a táborozásból. Most egy osztály tudott csak kimenni. Ezt azért a szülők felvetették, és jó lenne, ha a jövőben a helyi kicsik is kimehetnének táborozni. Akármennyire is kell a pénz, de egy házat biztosítani kellene számukra.

Csákiné Kiss Ilona képviselő: Egy jó szervezéssel meg lehetne oldani. Október első hetében van egy nagyobb csoport, lehet még jönni októberig a táborba. Az hogy milyen sikeres, az a személyes kapcsolaton múlik. Már 2011 júliusától augusztus közepéig, ill. júniusra és májusra szerveznek a pedagógusok tábort az iskolákban. 2005 óta működik jól a faházakkal, lovaskocsisokkal, a méhészekkel. A méhészek egy csoportot fogadtak csak ebben az évben sajnos. Jövőre nézve lenne számos változtatási ötletem, jobbítani kell, programokat kellene sűríteni, ötleteket lehetne mondani, nagyon át kellene gondolni a programok ajánlatát. Egy szerencsénk van, a község fekvése, így a környező városokból jönnek a gyerekek, így Szolnokról, Jászberényből és Budapestről. Pótolni kell nagyon sok mindent, módosítani kell a programot, minőséget kell belevinni, egy kis vidámságot. Régi, minőségi prospektusok vannak, csak már nagyon sok fotót cserélni kellene, mivel az azon meghirdetett programok nincsenek, így pl. a solymász sincs már, valamint sok minden tönkrement, ami nem lett pótolva, így nem tudjuk megmutatni. Van-e pótlási kötelezettsége azoknak, akik ezért pályázati pénzt vettek fel annak idején? Tanácstalan vagyok a múzeummal kapcsolatban, mivel most kaptam listát arról, hogy a hatszáz tárgyból kb. háromszáz tárgy hiányzik, és felszólított a ceglédi múzeum, hogy próbáljak a nyomára bukkanni az eltűnt tárgyaknak. Polyák József és Földes József   számos tárgyakat adományoztak a múzeumnak, de szóltam a muzeológusoknak, hogy ezeket a tárgyakat nem vehetik leltárba, mivel ezeket a györgyei emberek adták össze, a helyi múzeum gyarapítására. Én mindenféle munkát lelkesedéssel, tisztelettel, megnyeréssel végzek, és örülök, hogy egyre többen jelentkeznek a programokra.
Józsa László alpolgármester: Mi igazán nem kellően törődtünk a múzeummal, jobban oda kellett volna figyelni, gondoskodni kellett volna a kisebb tárgyak biztonságáról. Fel kell újra leltározni a tárgyakat.

Póczné Fehér Mária polgármester: Köszönöm a tájékoztatást. Ketté bontanám a napirendet, egyik a györgyei tábor működése, ami mindig jól működött, de igazán rendezetté, ismeretet adóan Csákiné Kiss Ilona keze alatt működött. Korábban is volt gazdája a tábornak is és a múzeumnak is, de most egy személyben találtuk meg azt, aki a községbeérkezéstől az elutazásig sokat adott az idelátogatóknak. Tudom, hogy a szabadidő megszervezése nagyon sok idő feláldozásával jár, ezt már tudományosan oktatják egyetemen, de mi megtaláltuk azt a személyt, aki ezt egy személyben ellátja. A másik a múzeum üzemeltetése, amivel kapcsolatban nem szabad elfeledkezni arról, hogy ennek egy kézben kell lennie. Meglepetésként ért a nyár folyamán, amikor kiderült, hogy a múzeum a ceglédi múzeumhoz tartozik. Úgy gondolom, hogy a későbbiekben érdemes lenne a múzeum működésére önkormányzati rendeletet alkotni. Fontos az, hogy  későbbiekben is olyan gazdája legyen a múzeumnak, aki értékesnek tartja. A testület és a magam nevében is megköszönöm Csákiné Kiss Ilona munkáját, szívvel lélekkel végezte a tevékenységét, megtaláltuk azt a személyt, aki jó gazdája ennek az intézménynek. 
Kérem a testület szavazatát a tájékoztatás elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

84/2010. (IX.13.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati tulajdonú tábor működtetéséről szóló tájékoztatót elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

4. Napirendi pont: Hulladékkezelési közszolgáltatási szerződés módosítása

Póczné Fehér Mária polgármester: Az ÖKOVÍZ Önkormányzati Kommunális és Viziközmű Üzemeltető KFt-vel az önkormányzat 2010. szeptember 30-ig terjedő időszakra közszolgáltatási szerződést kötött a kommunális szilárd hulladékgyűjtés, szállítás, elhelyezés, ártalmatlanítás elvégzésére. A szerződés módosítása szükséges, mivel a dátum 2010.  október  1-től 2010. december 31-ig terjedő, határozott  időszakra módosul, és így a szerződés 1. és 6. pontját szükséges módosítani. Bízzunk benne, hogy a hulladéklerakó létesítmény teljes üzembe helyezésére 2011. január 1-jén sor kerül, és akkor már nem lesz szükség arra, hogy negyedévente módosítsuk a szerződést.

Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

85/2010. (IX.13.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ÖKOVÍZ Önkormányzati Kommunális és Viziközmű Üzemeltető KFt-vel (2700 Cegléd, Pesti u.65.) kommunális szilárd hulladékgyűjtés, szállítás, elhelyezés és ártalmatlanítás elvégzésére kötött közszolgálati szerződés 1. és 6.  pontjának módosításával egyetért.

A módosítás következtében a közszolgáltatási szerződés 2010. október  1-től 2010. december 31-ig terjedő időtartamra, azaz határozott időre érvényes. A Közszolgáltató ezen időszakra garantálja Tápiógyörgye község kommunális hulladékának ártalommentes elhelyezését az üzemeltetésében lévő hulladéklerakón.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester
Z Á R T    Ü L É S

5. Napirendi pont: Művelődési Ház vezetésére megbízás
Külön jegyzőkönyvben rögzítve.

6. Napirendi pont: Központi orvosi ügyeleti ellátás

Póczné Fehér Mária polgármester: A központi orvosi ügyelet ellátására kiírt közbeszerzési pályázat eredményesen lezárult. Pályázatot csak a jelenlegi szolgáltató nyújtott be, aki elfogadta a Társulás által a felhívásban megszabott feltételeket. Szeptember 3-án a Társulás egy határozattal nyertest is hirdetett, és szeptember 6-án megtörtént az eredményhirdetés is. Azonban, mivel kötelező önkormányzati feladat kerül ellátásra, szükséges a képviselő-testületek jóváhagyó határozatai is. Az előterjesztés mellékletét képezi a közbeszerzési eljárás összegzése, valamint a szerződéstervezet a Központi Orvosi Ügyelet ellátására. A nyertes az International Ambulance Service Kft., akik eddig is végezték az ügyeleti ellátást, finanszírozásból látták el a feladatot, a településeket nem terhelte költség. Települési és térségi szinten sem merült fel semmi, ami azt indokolná, hogy ne kapjanak megbízást.

Józsa László alpolgármester: Nekünk itt az a szerepünk, hogy legitimáljunk egy döntést.

Póczné Fehér Mária polgármester: A település önállóan nem tudná megoldani az orvosi ügyeleti ellátást, ezért számunkra kedvező a társulás által szervezett ellátás. Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

87/2010. (IX.13.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás 31/2010. (IX.03.) számú határozatát, melynek értelmében a 2010. augusztus 6-án kiírásra került „Megbízási szerződés a központi orvosi ügyelet ellátásra” című közbeszerzési eljárás nyertesének az International Ambulance Service Kft-t (1145 Budapest, Thököly u.165.) nyilvánítja.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert a megbízási szerződés aláírására.

Határidő: 2010. szeptember 22.

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

7. Napirendi pont: 2010. évi költségvetési rendelet módosítása
Póczné Fehér Mária polgármester: A költségvetési rendeletünket módosítani kell, számos olyan bevételi és kiadási tétel van, amit meg kell jeleníteni. A bevételi és kiadási főösszeget 4.928.533 Ft-al kell megemelni, így az eredeti előirányzat 625.595.256 Ft-ra módosul. Amennyiben nincs észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatban, kérem a testület szavazatát a rendelettervezet elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

9/2010. (IX.20.) önkormányzati rendelet

a 2010. évi költségvetésről szóló 3/2010. (II.25.) rendelet módosítására
(Rendelet a mellékletben)

8. Napirendi pont: 2010. évi képviselő-testületi határozatok értékelése
Póczné Fehér Mária polgármester: A képviselő-testület ez évben 82 határozatot hozott, a határozatok tételes értékelése előterjesztésként kiadásra került. Kérem a Jegyző Asszonyt tájékoztassa a testületet.

Molnár Anikó jegyző: A határozatok majdnem teljes egészében teljesültek, egy határozat visszavonása indokolt, mivel a 1838/1 hrsz-ú  ingatlan értékesítése nem jött létre. Javaslom a 21/2010. (III.08.) számú képviselő-testületi határozat visszavonásának elfogadását.

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a 21/2010. (III.08.) szám határozat visszavonásra kerüljön.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

88/2010. (IX.13.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 21/2010. (III.08.) számú határozatát visszavonja.

Határidő: azonnal

Felelős: Molnár Anikó jegyző
Póczné Fehér Mária polgármester: Amennyiben nincs észrevétel a határozatok értékelésével kapcsolatban, kérem a testület szavazatát az értékelés elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

89/2010. (IX.13.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a 2010. évben hozott Képviselő-testületi határozatok teljesítésének  értékelését elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Molnár Anikó jegyző
9. Napirendi pont: 2010. I. félévi étkezési támogatások ellenőrzése

Póczné Fehér Mária polgármester: Amikor a költségvetés I. féléves értékelését tárgyaltuk, akkor zavar keletkezett az étkezési támogatással kapcsolatban, mivel nem szerepelt benne a dolgozókat érintő, konyhán elfogyasztott ebéd összege. A képviselő-testület a 71/2010. (VIII.23.) számú határozatával megbízta a Pénzügyi Ellenőrző Bizottságot, hogy vizsgálja felül a nyilvántartást. A bizottság az ellenőrzést elvégezte és írásos tájékoztatást adott, mely előterjesztésként kiadásra került.
Józsa László alpolgármester: Köszönöm a bizottság ellenőrzését. Elfogadom az ellenőrzésről szóló jelentést, és azt is, hogy nem történt rossz. Egy költségvetés értékelésnél vannak hiányok, ha a gazdasági események nem rögzülnek, akkor ott szabálytalanság van, amik helyrehozódnak, vagy véletlenül hozzák helyre. Én soha nem mondtam azt, hogy az iskolai sikkasztás az akkori polgármester felelőssége, mert nem az ő felelőssége, itt a dolgozók hibáztak, hisz a konyha elszámol bizonyos összegeket, amiben benne van ennek az ételnek is a költsége. De erre nem számolt el költséget,mivel nem lett szám beírva. 

A mi számvitelünk nem vette figyelembe, hogy kevesebb pénz jött be, az önkormányzat tette hozzá a pénzt, mindig egyensúlyban volt, így jöhetett létre annak idején a sikkasztás az iskolában. 

A könyvelés elmulasztása mindenképpen súlyos hibának számít. Ez egy durva hibája, a felelőssége, azoknak a kollégáknak, akiknek havonta kellene ezt könyvelni. Nem vezetőket támadtam annak idején, és nem a jegyzőt, mivel a munka el nem végzése, máshol történt. A számvitel egy szigorú rend. Az a baj, hogy a szabályzatok sem nagyon forognak közkézen. Évek óta az önkormányzatnál mindenki megnyugodott, hogy ilyen-olyan tervek alapján külsős ellenőriznek bennünket. Ez kevés, mivel vezetői szinten ellenőrzéseket kell bevezetni.
Póczné Fehér Mária polgármester: Javaslom a tájékoztatás elfogadását, és határozatban rögzítsük, hogy egy-egy pénzügyi időszak lezárásánál ne kerüljenek ki olyan pénzügyi beszámolók, amelyek félreértésre adnak okot. Kérem a testület szavazatát.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

90/2010. (IX.13.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 2010. I. félévi étkezési támogatások ellenőrzéséről szóló tájékoztatását elfogadta.
Felhívja a Jegyző figyelmét, hogy egy-egy pénzügyi időszak lezárásánál ne kerüljenek olyan pénzügyi beszámolók a Képviselő-testület elé, amelyek félreértésre adhatnak okot.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester


  Molnár Anikó jegyző
10. Napirendi pont: 
Az önkormányzat bizottságainak munkájáról szóló beszámolók 
elfogadása
10.1. Szociális és Egészségügyi Bizottság
Póczné Fehér Mária polgármester: A képviselő-testületnek négy bizottsága van, melyből három készítette el az értékelést a munkájáról. A Településfejlesztési Bizottság elnöke, Sárközi Lajos nem adott beszámolót és szóban sem kívánja ezt megtenni. Kérem a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnökét, tájékoztassa a testületet.

Megyesné Szabó Erika bizottság elnöke: Az írásos anyagot nem kívánom kiegészíteni, de elszeretném mondani, hogy egyre több a szegény ember a községben. Sok esetben akkor fordulnak a bizottsághoz, amikor már mi sem tudunk segíteni. Sokkal több a rászorult, mint ahogy azt a számok mutatják.

Csákiné Kiss Ilona képviselő: Részt veszek a bizottság ülésein, emberileg mindent megtesznek a bizottság tagjai, maximálisan, igaz, jólélekkel próbálnak dönteni, csak egyet nem tudnak elfogadni, mi az a limit. Nagyon kevés az az évi 400 ezer forintos keret. Rettenetesen nagy hiba az, hogy az idetelepült emberek azt hiszik, hogy őket az önkormányzatnak el kell látnia. Csak dicsérni tudom a bizottság munkáját, példaértékű a bizottság tagjainak a hozzáállása.

Megyesné Szabó Erika bizottság elnöke: Nem igazán értik meg a kérelmezők, hogy nincs méltányossági támogatás, így például a közgyógyellátási támogatás. Tudom, hogy vannak nehéz helyzetben lévő családok, de a jelenlegi szociális törvény értelmében nem jogosultak támogatásra, holott vannak olyanok, akik kevésbé lennének rászorultak, de a törvénynek viszont megfelelnek. Köszönet illeti a Gondozási Központ vezetőjét, mivel segít megszervezni a rászorultak ellátását, partner a melegétel biztosításában.

Póczné Fehér Mária polgármester: Köszönetemet szeretném kifejezni a bizottságnak, a tagoknak és Megyesné Szabó Erikának, aki elvállalta Petényiné Hamar Márta betegsége utáni időszakra ezt a munkát. Az elmondottakat mi is megtapasztul a bizottság ülésén, illetve a mindennapokban a hivatalban. Lassan eljutottunk oda, hogy ezek a szociális ügyek kezelhetetlenné válnak. Jana Zoltán lehetőséget ad a melegétkezés és tisztálkodás biztosítására, ami nagyon sokat számít. Kérem a bizottság elnökét, hogy a külsős munkatársaknak is  a testület köszönetét továbbítsa.
Kérem a beszámoló elfogadására a testület szavazatát.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

91/2010. (IX.13.) számú képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szociális és Egészségügyi  Bizottság 2010. évi munkájáról  szóló  beszámolóját, valamint cikluszáró értékelését elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

10.2. Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem, hogy a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság elnöke, Kozma László tájékoztassa a testületet.

Kozma László bizottság elnöke: Először is szeretném megköszönni a bizottság tagjainak a segítségét, a munkáját. A bizottsági munkához a polgármestertől és a mindenkori jegyzőtől folyamatos segítséget kaptam. Még figyelmesebbnek kell lennünk most látva a dolgokat, hiszen ezek a rendeletmódosítások az élet velejárója, de erre nagyobb súlyt kell fektetni, a kiadásokhoz bevételt is kell teremteni. Azok a naturális  (gáz, víz) jelenjenek meg a mutatók úgy,  hogy hány köbmétert fogyasztunk. Lehet, hogy valamilyen műszaki dologra rávilágít, vagy éppen spórolásra ösztönözne. Ezt a pénzügyi helyzetet személy szerint tartom kudarcomnak.

Józsa László alpolgármester: Úgy vélem, hogy ez a három bizottság végezte folyamatosan a munkát, nemcsak azért, mert ők készítették el az írásos beszámolójukat. Bárki legyen a polgármester, képviselő, ezekre a beszámolókra kell építeni a későbbiekben a dolgokat, hiszen fix pontokra kell építeni. Oda kell figyelni, hogy mik nem történhetnek, mikre kell odafigyelni. Ezek nagyon fontos megállapítások, ezekre oda kell figyelni a jövőben, és nagyon kell vigyázni.

Póczné Fehér Mária polgármester: Köszönöm a bizottság tagjainak, külsős tagjainak a munkáját, úgy érzem, hogy alaposan leírta a bizottság elnöke az értékelést. Kérem a testület szavazatát az értékelés elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

92/2010. (IX.13.) számú képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 2010. évi munkájáról szóló beszámolóját , valamint cikluszáró értékelését elfogadta.
Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

10.3. Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság
Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem a bizottság elnökét, Nagy Zoltánt tájékoztassa a testületet a beszámolóval kapcsolatban.

Nagy Zoltán bizottság elnöke: Úgy érzem, hogy mindent leírtam az értékelésben, nem kívánom kiegészíteni.

Kozma László képviselő: Örömteli folyamat az, hogy közösen úgy döntöttünk, hogy bővüljön, gazdagodjon a falu, de egy dolgot nem szabad elfelejteni, hogy ezek a dolgok személyi függőek. Ez a sokszínűség, ezek a próbálkozások sok kis élesztő mentén tud kiteljesedni, vagy ha úgy alakul, elszáradni.

Nagy Zoltán bizottság elnöke: Hihetetlen jól meg lehet tudni esélyeket teremteni mindenre, de ugyanakkor ezt teljesen el lehet laposítani, és az embereket meg lehet haragítani. Óriási lehetőségek vannak, olyan embert kellene keresni, aki szívügyének tekintené, de van készség, képesség dolga is. Valószínű úgy lehet éltetni a bizottságokat, ha megfelelő külsős tagokkal, megfelelő embereket megtalálva látják el a feladataikat. 

Csákiné Kiss Ilona képviselő: Györgyének az a szerencsés helyzete volt, hogy magasan kvalifikált, nagy tudású emberek próbálták irányítani, így Nagy Zoltán, Borókai Gábor. Én nagyon sokat tanultam az elmúlt 40 év során, több generáció során. Az a baj, hogy kimennek azok az emberek, akik a rendezvények igényességét biztosították, így Bihari József és Nagy Zoltán. Akár fiatal, akár idősebb vállalja, hogy valami kultúrát, minőséget adjon, de van egy olyan generáció, akinek nincs igénye. Addig, amíg nincs hit, nincs erkölcs, nem jövünk vissza erre a talajra, addig nem lesz rend. Én rendkívüli módon örülök az életemnek, hogy ismerhettem Bihari Józsefet és még másokat is. Valóban kell egy jó irányítás. Én a minőségre törekszem, legyen kevesebb, de ne legyen bóvli. Köszönöm a bizottság munkáját.
Józsa László alpolgármester: Valószínű, hogy ott követtünk el hibát, hogy nem győztük meg magunkat, hogy ez is egy fontos terület, ahol képzett embernek kell tevékenykednie. Voltak civilszervezetek, utána megerősödött a kulturális bizottság, de nem alakult ki egy struktúra, ami az állandóságot hordozta magában, hiszen az állandóságot a szakma képviselné. Ha megnéznénk a környező településeket, valószínű, hogy itt dolgozott a legtöbbet a bizottság, hiszen más településen átcsúszott a szakmaiságba a kultúra. Ez is nagyon fontos terület, majdnem olyan, mint az oktatás. Ha egy szakember kezébe tudtuk volna adni, akkor felfelé ívelő helyzetbe kerülhettünk volna, de nem ismertük fel időben, hogy tudással bíró szakember vegye a kezébe. Ez mellett az eredmények megvoltak, de a jövőre nézve a szakember léte elengedhetetlen.

Póczné Fehér Mária polgármester: Egy nagyon jól működő kulturális bizottságnak volt köszönhető az elért eredmény. A bizottságban Németh Csaba már az új generációt képviselte, és Tóthné Erős Zinaida, Váradi Béla pedig azokat a rétegeket mozgatta meg, akik a szórakozás felé hajlottak. Lehet, hogy úgy tűnik, hogy egy rendezvény tömeget bocsátottunk a falura, de a rendezvényekből kitűnt, hogy az igényességet sugallták. Úgy vélem, hogy mindig meg kell próbálni a kultúra biztosítását, az lenne a jó, ha jelentkeznének az igények, a bizottságtól kérnék, hogy ilyen rendezvényeket szervezzenek.

Kérem a testület szavazatát az értékelés elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

93/2010. (IX.13.) számú képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Oktatási, Kulturális és  Sportbizottság 2010. évi munkájáról szóló beszámolóját, valamint cikluszáró értékelését elfogadta.
Határidő: azonnal

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

11. Napirendi pont: Cikluszáró értékelés

Póczné Fehér Mária polgármester: Mint ahogy az egyes bizottságok, én is próbáltam összeszedni a gondolataimat, melyeket le is írtam. Másfél évvel ezelőtt kaptam bizalmat a polgármesterségre. Ez nem egy szokványos négy év volt, hiszen nem szokványos, hogy polgármesterváltás legyen. 

Nem sikerült a szennyvízelvezetés problémáját megoldani ebben a ciklusban, bizakodásban vagyok azzal, hogy a következő testület ezt megtudja oldani, mert ez elengedhetetlen dolog a községnek, a térségnek, hiszen elfogadhatatlan, hogy magunk alá piszkítsunk, és azt kell sulykolni , hogy ennek megvalósítása nagyon fontos a település életében. Többet kellett volna tenni az egészséges ivóvíz biztosítása érdekében. Egy tyúklépést haladtunk előre, de nem annyit, amennyit kellett volna tenni a normális amortizáció pótlása érdekében. A hálózat nagyon rossz állapotban van, ennek érdekében tenni kell. Úgy érzem, hogy a négy év alatt az emberi kapcsolatok is romlottak, akár az ünnepségeken való részvételnél, akár a munkahelyeken is, mindenhol felvetette az irigység, az érdektelenség a fejét. A családoknál is komoly életvezetési problémák vannak a településen. 

Nagyon szomorú a tapasztalatom arra vonatkozóan, hogy a ciklus alatt, a választott tisztségviselők, gondolok itt az ülésen és az ünnepségeken mennyire voltak felelősségük tudatában való részvételre. Ezeken meg kell jeleníteni magunkat. Nekünk is tükörbe kell nézni, a nem jól működő dolgokról is számot kell adni, és el kell gondolkodni.
Kozma László képviselő: Nem mehetünk el e mellett a négy év mellett, hiszen nagyon sok személyi változások történtek - körzeti megbízott, két háziorvos, védőnő, jegyző, iskolaigazgató, Gondozási Központ vezetője, GAMESZ vezető, ők a falu életében fontos szerepet töltenek be, az ő kiválasztásuk is erre a négy évre esett, és bízom benne, hogy jól választottunk és tenni fognak a faluért. 

Józsa László alpolgármester: Bizonyos pesszimista értékelést mondtál el a társadalmi, emberi viszonyokról. Nem mentségül mondom, hogy ezek nem györgyei, hanem országos kultúrálási jelenségnek lehetne nevezni. Ez van, azt kell nézni, hogy milyen kihívást jelent a mindenkori önkormányzatnak. Ezek a kihívások nagyon gyorsan és nagyon erősnk értek bennünket, úgy ahogy az országot is. 

Én az eltelt négy évvel kapcsolatban kérdéseket fogalmaznék meg; ha valaki azt mondaná, hogy elúsztattuk a falut, igaza van, hiszen részese voltunk. Ez azért nagyon komoly. Ha visszaemlékezünk, nagyon sok százezer forint folyt ki a kasszából, hogy nekünk a törvény adta jogunk nem adatott meg, mert nem tudtuk, hogy mennyibe került az óvoda, az iskola, hány határozat született erre, meg lehet számolni az egyik kezünkön. Ezt nekünk szóvá kellett volna tenni, újabb határozatokat kellett volna hozni. Itt felmerül a régi polgármester felelőssége, hogy ezt nem tartotta szükségesnek, és felmerül a mi felelősségünk is, hogy ezt nem tartottuk fontosnak. Meg kellett volna nézni minden forintnak a helyét, amit nem tettünk. Mindig működik az az effektus, hogy mindig van az ügynek nagyobb felelőse. Felmerülhet bennünk az is, hogy pontosan úgy történt-e minden, ahogy mi azt elképzeltük. Minden ami megvalósult, mi vagyunk a legitimációja, de nem volt olyan mélységben közünk hozzá, hogy befolyásoltuk volna. Nagyon sok szép dolog történt a négy év alatt és előtte is, nem akarom kétségbe vonni, de pénzügyben konzervatívabban gondolkodom, mindenünk meg van, de nincs pénzünk. A mi mulasztásaink ezeken a területeken keresendők. Ha valaki bekerül a közéletbe, az első dolga az legyen, hogy elolvassa azokat a jogszabályokat, helyi szabályzatokat, amik ezekre a munkákra vonatkoznak. 

Értékesnek tartom ezt a négy évet, most lett először női polgármester és női jegyző a településen, ill. női megbízott iskolaigazgató.
Többször elhangzott korábban, hogy milyen egységes a testület, de az nem lehet, hogy mindenben egyetértsen. Nagyon nehéz dolga volt a polgármester asszonynak, de megoldotta. 

Megpróbáltuk kezelni a peronügyet, a csatornaügyet, de nem rajtunk múlt. A víznél elkövettük azt a hibát, mint régen 50 évvel ezelőtt, hogy akkor foglalkoztunk a víz elvezetésével, amikor esett az eső. Régen karbantartották az árkokat, utána jött a mi időnk, amikor a lakosok betúrták, hogy vághassák kényelmesebben a füvet. Hosszútávon ezt nem megfelelően kezeltük, nemcsak akkor kell árkot ásni, amikor sár van.

Tóthné Erős Zinaida képviselő: Nem szabad elfelejteni, hogy jó közösség volt a testület, szerettem idejárni, sajnálom, hogy vannak olyan képviselőtársak, akik az utóbbi időkben már nem járnak. Biztos, hogy voltak hibáink, de emberek vagyunk. Most az utóbbi időben kellő információt kaptunk és így nagyobb hibákat nem követtünk el.

Németh István képviselő: Jó csapat volt, megbeszéltük a dolgokat, úgy érzem, hogy jó csapat volt, van, amióta ez a rendszer működik. A ciklus vége felé voltak, akik belefáradtak. Én még azt szeretném kiemelni, hogy végtére Póczné Fehér Máriát mi kértük fel annak idején, hogy induljon a polgármesteri választáson, pedig tudta, hogy mibe ül bele. Azt hiszem, hogy megköszönhetjük neki mindannyiunk nevében.

Csákiné Kiss Ilona képviselő: Megtiszteltetésnek veszem, hogy 2009 áprilisa óta itt dolgozhattam képviselőként. A mai ülésben az tetszett, hogy minden bizottság elmondta a hibákat, hiszen a hibákat mindig közkinccsé kell tenni, fel kell tárni ezeket a dolgokat. Biztos, hogy mi is vétettünk a szociális bizottságban, esetleg a kultúra területén is vétettünk. Köszönöm, hogy a Polgármester Asszonnyal dolgozhattam, sokat tanultam Józsa Lászlótól, hiszen mindenki hozzátette az egyéniségét a munkához, és azt kívánom, hogy a jövőben is ilyen tisztségviselők legyenek.

Nagy Zoltán képviselő: Németh István, Vágány Antalné, Józsa László és én 20 éve vagyunk együtt a képviselő-testületben, és az eltelt 20 év alatt kicsivel több mint 300 ülést tartottunk, és kicsivel több, mint 1800 órát töltöttünk együtt. Átlagban két ülést tartottunk havonta.
Józsa László alpolgármester: Máshol gyorsan, félóra alatt ledarálják a napirendet, nem biztos, hogy az a jó.

Váradi Béla képviselő: Én vagyok itt az első cigány származású képviselő, 21 hónapot töltöttem itt. El kell, hogy mondjam, itt az ember szavának hangsúlya van.

Vágány Antalné képviselő: Én is jól éreztem itt magam, hoztunk rossz döntéseket is, de a falu fejlődését is nézni kell, más faluban, amiket most csinálnak, azok már nálunk meg vannak. Ha hoztunk is rossz döntéseket, az azért történt, mert mi is emberek vagyunk és tévedhetünk.

Józsa László alpolgármester: A polgármester is sokszor személyi kudarcnak tekinti, ha elveszít egy szavazatot, én is visszaemlékszem ilyenre, amikor az utakat csináltuk. De ez nem kudarc, csak más álláspont elfogadása. Nehéz a polgármestereknek.
Póczné Fehér Mária polgármester: Köszönöm mindannyiótoknak, hogy elmondtátok a véleményeteket. A legnagyobb tisztelettel vagyok irántatok, hogy nagy döntéseket hoztatok a község érdekében. Köszönöm mindannyiótoknak, akik 2008-ban biztattatok és támogatásotokról biztosítottatok. Igyekeztem megállni a helyem, próbáltam a település lakói felé is megadni sok mindent. Nagyon sok szeretet és tiszteletet kaptam a településtől. Éreztem sokszor sikertelenséget, de azért minden reggel újult erővel és olyan gondolatokkal mentem, hogy ezt csinálni kell. Sokkal nagyobb örömöt jelentett volna ez a munka, ha nem lettek volna pénzügyi gondok. Köszönöm azt az időt, amit együtt töltöttünk.

Tóthné Erős Zinaida képviselő: Szeretném megköszönni Sinka Gáborné munkáját, aki már 20 éve készíti a képviselő-testületi ülések jegyzőkönyveit.

Póczné Fehér Mária polgármester: Kérem, hogy határozatban rögzítsük a cikluszáró értékelés elfogadását. Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért az értékelés elfogadásával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

94/2010. (IX.13.) számú képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2006 – 2010 évekről szóló cikluszáró értékelést elfogadta.

12. Napirendi pont: E G Y E B E K 

Z Á R T     Ü L É S

12.1. Nádas János felajánlása

Külön jegyzőkönyvben rögzítve.

12.2. Az önkormányzat tulajdonát képező kisbusz használatának engedélyezése

Póczné Fehér Mária polgármester: A Wünnewil-Flamatt Baráti Társaság elnöke kérelemmel fordult a képviselő-testülethez, hogy az önkormányzat tulajdonát képező WV típusú kisbuszt a svájci testvértelepülés október 2-án tartandó vásárjára történő kiutazáshoz engedélyezzük. A gépjármű használatának költségét, így az üzemanyag és a sofőr költségét, a svájciak megtérítik. Én csak az önkormányzat alkalmazásában álló sofőrrel tudom odaadni, mivel ezeknek a buszoknak még sokáig kell az önkormányzat szolgálatában állni. Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy engedélyezzük a kisbusz használatát.
A képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

96/2010. (IX.13.) számú képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonát képező Wolksvagen típusú, LIW-612 frsz-ú kisbusz használatát a Wünnewil-Flamatt Baráti Társaság kérelmére, a svájci testvértelepülésre történő kiutazáshoz, 2010. szeptember 30-tól 2010. október 3-ig terjedő időszakra, a gépjármű üzemanyag költségének és a gépjárművezető napidíjának megtérítése mellett engedélyezi.

Határidő: 2010. szeptember 30.

Felelős: Póczné Fehér Mária polgármester

12.3. Tájékoztatás, észrevételek

Póczné Fehér Mária polgármester: Az elmúlt napokban a településen 100 mm közeli mennyiségű eső esett. A Jegyző Asszony teljes mértékben helytállt a vízügyesekkel, a GAMESZ vezetővel, illetve a helyi tűzoltókkal a vízelvezetésben. Már ennél az esőzésnél meglátszódott az a munka, amit a nyár folyamán elvégeztünk, szerencsére sehol nem alakult ki olyan helyzet, hogy anyagi kár keletkezett volna. Köszönöm azoknak a munkatársaknak a munkáját, akik ebben részt vettek.

A Polgármesteri Hivatal épületében komoly beázás történt, cserepeket kellett cserélni a tetőzeten. 

Kozma László képviselő: A pénzügyi bizottság ülésén elhangzott, hogy életveszélyessé kell minősíteni a Polgármesteri Hivatal épületét.

Póczné Fehér Mária polgármester: Megtörtént a felmérés, veszélyesnek, és nem életveszélyesnek lehetett minősíteni.

Molnár Anikó jegyző: A hivatal fa tetőszerkezete nagyon jó állapotban van, igazából az a baj, hogy nincs aláfalazva az épület. 

Póczné Fehér Mária polgármester: 
· Az előző ülésen döntöttünk a Szent Anna templom 150 éves fennállása alkalmából egy kiadvány készítésének anyagi vonzatáról. A könyvnek a bemutatója szeptember 26-án, a mise után, 9,30 órakor lesz.  Borókai Gábor vállalta a könyv bemutatását és a templomban lenne egy kultúrműsor Hegedűs Valér zongoraművész közreműködésével. Úgy gondolom, hogy ez lesz a mi tisztségünk cikluszárója, és utána a vendégekkel együtt egy ebédre meghívok mindenkit.
· A költségvetési rendeletünkben is szerepelt, hogy szeretnénk a Tápión túli részen is kátyúzni, amit a tél beállta előtt meg kell tenni. Ezek mind tűzoltómunkák, mivel teljes aszfaltozás nem lenne célszerű a csatornázás előtt.

· Szeptember 25-én kerül sor a civilszervezetek szervezésében a községi sportnap megtartására, valamint a jászberényi Maci Alapítványi és a mi óvodánkkal közösen megnyert pályázat  megnyitójára. 
Kozma László képviselő: A helyszínen lett kiadva egy lista, ami az önkormányzat mai napon aktuális hitelállományát és az önkormányzat jelentősebb fejlesztéseit, beruházásait tartalmazza 2002-től kezdődően. Ez a lista nem teljes körű. Ezeket az adatokat már többször kértem, ez azért volt, hogy lássuk, hogy a támogatásokon felül mennyit kellett még az önkormányzatnak hozzátenni a beruházásokhoz. Ha közel 1 milliárd forintot tudott a község gyarapodni az elmúlt 8 év alatt, akkor ennek ez a hitelállomány a következménye.

Megyesné Szabó Erika képviselő: Ezt a listát pontosan ki kell dolgozni, és a Faluújságban meg kell jelentetni.

Kozma László képviselő: Meg kellene találni ezeknek a számoknak a gyökerét.

Józsa László alpolgármester: Ez a lista pontatlan, nem szabad közzé tenni, mivel téves képet adna.

Póczné Fehér Mária polgármester: Köszönöm az észrevételeket.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Póczné Fehér Mária polgármester az ülést 21 óra 50 perckor bezárta.

Kmft.
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