J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. október 12-én

              én 16 órakor megtartott alakuló ülésén.

Az ülés helye: Faluház nagyterme
Jelen vannak: Varró István polgármester, Molnár Anikó jegyző, Bálint Attila, 


    Gergely Tibor Sándor, Hajnal József, Jana Zoltán, Józsa László, Szabó Tünde
 képviselők.

   Meghívott: Tordai Istvánné a Helyi Választási Bizottság elnöke

Az önkormányzati törvény rendelkezése alapján az alakuló ülés levezető elnöke, mint korelnök, Józsa László.

Józsa László köszönti az ülésen megjelent Tordai Istvánnét, a Helyi Választási Bizottság elnökét, a megválasztott polgármestert és a képviselőket.
Az alakuló ülés napirendje:

1. A Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a választás eredményéről, megbízólevelek átadása

2. A képviselők eskütétele

3. A polgármester eskütétele

4. A választási bizottsági és szavazatszámláló bizottsági tagok munkájának értékelése

5. A polgármester illetményének és költségtérítésének meghatározása 

6. A polgármester programjának ismertetése
7. Az alpolgármester megválasztása, tiszteletdíjának és költségtérítésének meghatározása

8. Az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálata

9. A képviselő-testület bizottságainak, a bizottságok tagjainak megválasztása
10. Megbízás az önkormányzat képviseletére a HAJT-A Csapat Egyesületben
11. Egyebek


11.1. 56-os emléktábla kihelyezése

12. Zárt ülés keretében tárgyalandó napirendi pont:

12.1. dr. Borsodi-Nagy Erzsébet Ágnes háziorvos felmondása

Józsa László levezető elnök: Kérem a testület szavazatát a napirendi pontok, Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető, Gergely Tibor Sándor hitelesítő elfogadására.

A képviselő-testület a napirendi pontok megvitatását, a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítők személyét egyhangúlag, 7  igen szavazattal elfogadta.
Józsa László levezető elnök: Szeretném felhívni a megjelent érdeklődők figyelmét, hogy az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata értelmében a képviselő-testület ülése nyilvános, azon bármely állampolgár szabadon részt vehet, kivételt képez, amikor a képviselő-testület zárt ülést rendel el. A képviselő-testület ülésén a képviselők szavazati joggal vesznek részt, amely magába foglalja a tanácskozási jogát is. Egyéb esetekben a tanácskozási jog megadásáról a képviselő-testület szavazással dönt, így kérésre, képviselői többségi szavazással hozzászólási jogot lehet adni.
1. Napirendi pont: 
A  Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a választás 




eredményéről, megbízólevelek átadása

Józsa László levezető elnök: Előterjesztésként kiadásra került a bizottság tájékoztatója a választási eredményről. Felkérem a Helyi Választási Bizottság elnökét, Tordai Istvánnét a választással kapcsolatos tájékoztatásának ismertetésére, valamint a megbízólevelek átadására.
Tordai Istvánné a Helyi Választási Bizottság elnöke: A bizottság nevében tisztelettel köszöntöm a megjelenteket, köszöntöm és gratulálok Varró István polgármester megválasztásához, Józsa László, Gergely Tibor Sándor, Jana Zoltán, Hajnal József, Szabó Tünde és Bálint Attila képviselők megválasztásához.  

Örömmel mondhatom, hogy községünk jól vizsgázott a választás során, a kampány időszakában a bizottságnak nem volt nehéz dolga, csendben lezajlott. Az ajánlószelvények gyűjtése is rendben történt, az ajánlószelvények ellenőrzése során sem tapasztaltunk semmi rendkívüli problémát, törvénysértést. 

Aki most nem került megválasztásra, azoknak azt ajánlom, hogy az a sok szép gondolat, amit szórólapjukon megjelentettek, ne vesszen el, dolgozzanak együtt a megválasztott polgármesterrel és képviselőkkel.
A györgyei polgárok nagyon jól vizsgáztak a választás során is, hiszen a választásra jogosult 2.826 főből szavazóként 1.555 fő jelent meg az urnáknál, ami 55,02 %-os részvételt jelentett.

Köszönetemet fejezem ki azon lakosoknak, akik ma ide eljöttek, hogy együtt ünnepeljenek a megválasztottakkal. A választás eredményét mindenkinek el kell fogadnia, hiszen ez a többség akarata. A többség akarata az, hogy a györgyei polgárok által megválasztottak vezessék Tápiógyörgye községet a jogszabályok betartásával és betartatásával. 

Végezetül megköszönöm a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak az együtt munkálkodást, Molnár Anikó jegyzőnek és Megyes Jánosnénak, valamint azoknak, akik sokat dolgoztak a választás során, és eredményes munkát, napsütéses jó munkát kívánok.

Józsa László levezető elnök: Kérem a testület szavazatát a tájékoztatás elfogadására.

A képviselő-testület a tájékoztatást egyhangúlag, 7 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta.

97/2010. (X.12.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatását elfogadta.

2. Napirendi pont: A képviselők eskütétele

Józsa László levezető elnök: Az önkormányzati törvény rendelkezése alapján a települési képviselőnek esküt kell tennie. Kérem, hogy a képviselők az eskü szövegét mondják utánam: „Én …… esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz hű leszek; az Alkotmányt a többi jogszabállyal együtt megtartom és megtartatom; a tudomásomra jutott titkot megőrzöm; képviselői tisztségemből eredő feladataimat Tápiógyörgye község fejlődésének előmozdítása és az Alkotmány érvényesülése érdekében lelkiismeretesen teljesítem. Az esküt tevő meggyőződése szerint: Isten engem úgy segéljen.”

Józsa László levezető elnök: Megállapítom, hogy a megválasztott képviselők az esküt letették.

Józsa László  levezető elnök: Felkérem Tordai Istvánnét, hogy adja át a megbízóleveleket.

Tordai Istvánné a Helyi Választási Bizottság elnöke a megbízóleveleket  a képviselőknek átadta.

3. Napirendi pont: A polgármester eskütétele

Józsa László levezető elnök: Felkérem Varró István polgármestert, hogy a választott tisztség betöltéséhez az esküt tegye le.

Megállapítom, hogy Varró István polgármester az önkormányzati törvény rendelkezéseinek megfelelően az esküt letette.

Tordai Istvánné a Helyi Választási Bizottság elnöke a megbízólevelet  a polgármesternek átadta.

4. Napirendi pont: A polgármester illetményének és költségtérítésének meghatározása

Józsa László levezető elnök: A polgármester illetményének és költségtérítésének meghatározásához a jegyző készített előterjesztést, kérem tájékoztassa a képviselő-testületet.

Molnár Anikó jegyző: A polgármester illetményének a választást követően megállapított összege a megválasztását megelőző polgármesteri illetménye összegénél nem lehet kevesebb.

Józsa László levezető elnök: Varró István polgármester illetményére a javaslat  483.100 Ft  és költségátalány összege 96.600 Ft/hó.
Mivel módosító javaslat nem hangzott el, kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért az előterjesztés határozati javaslatának elfogadásával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7  igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

98/2010. (X.12.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Varró István polgármester illetményét a köztisztviselői 38.600 Ft-os illetményalap 12,5-szeres szorzószámmal vett szorzata alapján 2010. október 4. napjától 483.100 Ft/hó összegben állapítja meg.

Varró István polgármester részére 2010. október 4. napjától 96.600 Ft összegű költségátalányt állapít meg.

Felkéri a Képviselő-testület a jegyzőt, hogy a polgármester munkabérének és költségtérítésének folyósításához szükséges okiratot készítse el.

Határidő: azonnal

Felelős: Molnár Anikó jegyző

Józsa László levezető elnök: A jogszabályban előírtak megvalósultak, így a képviselő-testület megalakult,  és átadom a polgármester úrnak az ülés vezetésének jogát.

5. Napirendi pont: 
A választási bizottsági és szavazatszámláló bizottsági tagok 

munkájának értékelése

Varró István polgármester: A 2010. október 3-án megtartott helyi választások a községben rendben lezajlottak, a választásban résztvevők munkájával kapcsolatban úgy községi szinten, mint központilag észrevétel, kifogás nem merült fel. Javaslom, hogy a munkavégzés elismerését a testülethatározatban rögzítse. Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

99/2010. (X.12.) számú képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete köszönetet mond Molnár Anikó jegyző asszonynak, a Helyi Választási Bizottság elnökének, Tordai Istvánnak és a bizottság tagjainak, valamint a Szavazatszámláló Bizottság minden tagjának, póttagjának, a választásban közreműködőknek a 2010. október 3-i helyi választások lebonyolításában végzett jó munkáért.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

6. Napirendi pont: A polgármester programjának ismertetése

Varró István polgármester: Ez az első olyan nyilvános testületi ülés, amikor a lakosság nagy számmal vesz részt. Úgy gondoltam, hogy az alakuló ülésnek nagyobb nyilvánosságot kell adni. Engedjék meg, hogy külön köszöntsem a jelenlévő Ilonka Zoltán Urat, aki jászberényi lakos és a Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény igazgatója. 
Úgy vélem, hogy a választás során egyenlően kaptunk szavazatokat, nincs az, hogy bárki is sokat kapott volna a jelöltek közül. El kell mondani, hogy büszke vagyok arra, hogy a község legidősebb emberétől, egy 102 éves asszonytól kaptam ajánlószelvényt, aki figyelemmel kíséri a község fejlődését, életét.

Megtörtént a polgármesteri tisztség átadás-átvétele, mely négy óra hosszat tartott. Átvettem a folyamatban lévő ügyeket, jó és rossz dolgokat, azokat, amik jellemezték a község életét. Nem tudjuk, hogy milyen munka lesz, de bízom benne, hogy a felkészült képviselők, bizottsági tagok biztosítani fogják a zökkenőmentes munkát. Az önkormányzat rendeletei elérhetők az önkormányzat honlapján, a könyvtárban és aki kéri, az papír formában megkaphatja a jegyző asszonytól. A következő hetekben komoly munkánk lesz, és ha szükség lesz rá, akkor jogi segítséget kell kérni azoktól, akik ebben járatosabbak. 

A Polgármesteri Hivatal állandóan nyitva lesz, várja azokat, akiknek bármilyen észrevétele van és lesz.

Arra szeretném kérni a képviselőket, hogy akinek lehet, annak elektronikusan küldhessük el a képviselő-testületi ülések anyagait. Kérem, jelezzenek ezzel kapcsolatban. Természetesen, aki ezt nem vállalja, annak továbbra is papírformában küldjük. Az ülések jegyzőkönyvei megtekinthetők a honlapon és a könyvtárban.

Október 26-án, kedden egy közmeghallgatást tartunk, ahol beszélni kívánunk azokról a dolgokról is, amiket a lakosság jelez. 

A Faluújság szerkesztését úgy szeretném megoldani, hogy az abban szereplő írások szóljanak a községről, a községi emberekről, legyen benne kérdez-felelek, legyen vélemény, ellenvélemény, hogy tudjon róla reflektálni az érintett. Bízom benne, hogy megtudjuk bízni Nagy Zoltán az újság szerkesztésével, aki 20 éven keresztül volt képviselő és az újság szerkesztését felügyelte. 

Nagyon fontos, hogy a szennyvízberuházással kapcsolatban tájékoztatást tudjunk adni. Mi mindig bizakodóak voltunk, vagyunk, hogy ez a beruházás megoldja-e a község szennyvíz problémáját. Akinek a pénze befizetésre került, az megfogja kapni, hiszen ez a számláján van, a pénz nem veszhet el. Nincs még visszajelzés, hogy Brüsszel jóváhagyta-e a beadott pályázatot. Éveken keresztül lobbizott az önkormányzat, hogy a tisztított szennyvíz ne a Tápióba, hanem az Illikébe kerüljön. Én már kost kérem a képviselőket, ha ez a beruházás beindul, figyeljünk oda, hogy a beruházás hogyan folyik a községben, megfelelően folynak-e a beruházási munkálatok. 

Odafogok figyelni az előző képviselő-testület által beadott pályázatokra is. Partnerként vettünk részt a jászberényi Maci Óvoda által benyújtott pályázatban, ami nem pénzt jelent az önkormányzat részére, hanem fontos dolgokat jelent az együttműködésben, programok, továbbképzések jellemzik.

Vannak függőben lévő pályázatok, de nem szabad kisajátítani egyiket sem. Nem lehet mondani, hogy ez a pályázatot én csináltam,  vagy más csinálta, ezeket közösen készítettük. Gondolok itt a temető felújítására benyújtott pályázatra. 

Vannak elutasított pályázatok is, így a strand felújítására is és ugyanerre a beruházásra van egy nyertes pályázat is. Egy feladatunk van, hogy a nyertes pályázat megvalósítását becsületesen elvégezzük, tisztességesen megvalósítsuk. Igaz vannak hiányosságai a pályázatnak, kimaradt belőle la közbeszerzés, a tervezés és még más, a megvalósításhoz szükséges költségek összegei, amit viszont az önkormányzatnak kell majd saját erőből biztosítani. Igaz 100 %-os támogatást nyert az önkormányzat, de félek, hogy ez a 41 mFt kevés lesz a megvalósításhoz. Elkészülhet belőle a szociális blokk, a vízforgató berendezés és annak a működéséhez szükséges épület.
Nagyon nehéz pályázatot írni, nagyon sok a buktatója. Én arra kérem a testületet, hogy majd annak idején, amikor a pályázat megvalósításra kerül, tájékoztassuk a község lakóit, hogy mire mennyi pénzt fordítunk. A következő hetek feladata lesz a közbeszerzési kiírás, aminek következtében majd a nyertes beruházót kihirdetjük. 

Várom, hogy az idősek klubja visszaköltözhessen a Faluházba, hiszen az a közösségi ház, ott a helyük. Szeretném, ha minden a helyére kerülne. 

Jó lenne, ha megvalósításra kerülne az a pályázat, ami a vasútállomás környékének felújítására vonatkozik, kulturált buszmegálló, kerékpártároló, parkoló kerülne kiépítésre. Ebben az önkormányzatnak annyi kötelezettsége van, hogy a fenntartásáról kell majd gondoskodnia. Ezt vállalta.
Egy-egy félrehallás, különböző mendemonda volt a községben, hogy nem minden megválasztott képviselő teszi le most az esküt. Ez nem így volt, és azt mondom a képviselőknek, hogy ne mondjanak le, hiszen én 2008-ban lemondtam, amiből én tanultam, és kérem, hogy ne mondjanak le a falu érdekében. A választást megelőzően is különböző hírek keltek szárnyra a faluban, hogy boltokat zárok be, de ez nem igaz, nem zártam be és nem is kívánok boltokat bezárni. Azt is el kell mondanom, hogy azt is beszélték, hogy megválasztásom esetén intézményvezetők fognak lemondani, de ez sem történt meg, nem mondott le egy intézményvezető sem.

Terveim között szerepel, hogy a községben a kommunális adót eltöröljük, ami helyett más adónemet nem kívánok bevezetni. Erről biztos, hogy sokat fogunk még vitatkozni. 

Nagyon fontos a horgásztó és a Rekettyés-csatorna, a Katona József utca vízelvezető rendszerének összekötése, ami elősegíthetné a víz lefolyását. Pénteken elvezettük a vizet az egyházi temető mögötti részről, ott 30 cm-el csökkent a víz szintje, és csökkent a Székes vízszintje is. El kell viszont azt is mondani, hogy ott lesznek a problémák, amikor csökken a talajvíz szintje, a vályogházakat húzza lefelé. Amikor fent van a vízszintje, akkor nyomja felfelé. Mit tehetünk? Azonnali segítség, hogy elvégezzük a házak aládúcolását a GAMESZ dolgozóival, közcélú dolgozókkal tudunk segíteni. A közcélú dolgozók munkabérét nem a község fizeti, hanem a munkaügyi központ, és ami nagyon fontos, hogy ezek az emberek munkabért kapnak, nem pedig segélyt. 

Fel kell mérni, hogy hány családnak van igénye a községben a bölcsödére. A bölcsőde megnyitását nem azért tesszük, hogy kétévesen bekerüljön oda a gyerek, hanem azért, hogy a családokat több bevételhez tudjuk juttatni. Meg kell nézni azt is, hogy a szülőknek tudunk-e segíteni azzal, hogyha biztosítjuk az iskolában a napközi ellátást. Számunkra nagyon fontos lesz, hogy az iskola és az óvoda is megőrizze értékeit, adjon értéket a gyerekeknek, újuljon meg, ha kell, legyenek új rendezvények, de ha vannak olyan rendezvények, amik nem váltak be, azokat szüntessük meg. Ne az legyen fontos, hogy mennyi az anyagi bevétel, hanem az, hogy érezzék jól magukat azok, akik ott vannak. 
Rendbe kell tenni a külterületi utakat is, még akkor is, ha már nincs gréderünk, ami még két évvel ezelőtt működött. 

Javasolni fogom, hogy a jelenlegi körzeti megbízott is kapja meg azt az üzemanyag támogatást, amit korábbi körzeti megbízott is kapott, telefonköltséget és a munkájához szükséges irodát. Ezzel tulajdonképpen nem személy szerint a rendőrt, hanem a Tápiószelei Rendőrőrs és a Nagykátai Rendőrkapitányságot segítsük. 

Ha kell, épüljön meg a sportcsarnok, nem kell nekünk nagy, nem kell nekünk nagy szép, olyan legyen, hogy a XXI. századi körülményeknek megfeleljen, és arra kérem a képviselőtársaimat, bizottsági tagokat, hogy ezt beszéljük meg. Tisztában kell lenni azzal, hogy mindent meglehet nyerni pályázaton, minden meglehet építeni, de ezeket működtetni, fenn kell tartani. Bízom benne, hogy a GAMESZ-al és a civilszervezetekkel közösen a fenntartásokat megtudjuk oldani.

Terveim:

· Józsa László polgármester úr terveztette meg annak idején a Sallai út végén, a Tápión történő átkeléshez a gyalogoshidat. A megvalósításának lehetőségét meg kell nézni.

· Az egészségház felújításával már az elmúlt években is foglalkoztunk, tervet készíttetünk. A földszinten lennének a háziorvosi, fogorvosi, védőnői rendelők, a tetőtérben helyet kapna a családsegítő szolgálat, valamint labor, ahol vérvételre lenne lehetőség, és ott lehetne megoldani a tüdőszűrést is, valamint a véradásokat is. Az orvosoknak a rendelő udvarában alakítanánk ki parkolót, hogy ne kelljen távol parkolniuk a rendelőtől.
· A régi napközi épületét lebontanánk, és helyére egy 8 lakásos szolgálati és bérlakás kerülne felépítésre, aminek költsége a bérleti díjak fizetésével rentábilissá válna.

· Kész tervünk van arra, hogy az Ady Endre és a Táncsics Mihály úton kiépítésre kerüljön a kerékpárút, ami majd összekötésre kerülhetne az újszilvási kerékpárúttal. Biztonságot akarunk teremteni a kerékpárosoknak. 

· Az önkormányzati tulajdonú Izsold-féle ház felújításra szorul, ha lehetőség lesz rá, a felújításra pályázni fogunk. 
· Nem a pályázatok lesznek a fontosak, hanem a község lakói. Arra kértem tegnap az önkormányzat valamennyi dolgozóját, hogy segítsünk a lakóknak. 

· Felmerült már korábban is a régi fakanál-épületének hasznosítása is. Meg kell keresni a lehetőséget úgy, hogy a fenntartása megoldott legyen, mivel az önkormányzatnak több pénze nem lesz.

· A képviselő-testületnek volt négy bizottsága régen, most csak kettő lesz. De igazából nem ennyi lesz, lesz itt több bizottság csak, azok ad hoc bizottságok lesznek, különböző feladatokkal lesznek megbízva. Februárban lesz egy 10-15 fős bizottság, akik az észrevételeket gyűjtik be, és lesz olyan bizottság is, akik a rendezvényeket fogják koordinálni.

· A választási kampány során azzal a lehetőséggel éltem, hogy a három éve az egyházi temetőből ellopott lélekharangot pótoljuk. Az önkormányzati temetővel egyezően ott is legyen. Szeretném, ha az önkormányzat nyitna egy számlaszámot, amire lehetne befizetni. El kell mondani, hogy már két nagyobb összegű felajánlás, 350 eFt összegű érkezett. 
Szeretném kérni, hogy egyperces néma felállással emlékezzünk azokra a falvakra, Kolontárra és Devecserre, az elhunytakra, akiket napjainkban sújtott Magyarország legnagyobb  ökokatasztrófája.
Szervezünk segítséget, kérem jelentkezzen Dömők Pálnál, aki szívesen odautazna segíteni.

Józsa László képviselő: Mi itt dolgozni vagyunk, és azt javaslom, hogy a későbbiek folyamán ülve folytassuk a munkánkat. A polgármester úr ismertette azokat a programokat, amik elhangzottak a kampány során. Juhász Attila egyéni induló volt, programjában szerepelt, hogy az értelmiségi fiatalokat tartsuk itt a faluban, a körülményeket kellene úgy alakítani, hogy ténylegesen itt maradjanak. Egyetértek azzal, hogy összefogásban van az erő, helyes célokat közösen kell kitűzni, aminek műhelymunkája a képviselő-testületi ülés. Ennek a munkának közös munkának kell lennie, nem pedig szereplésnek. Egyetértek a program elemeivel és abban biztos, hogy közös hangot fogunk találni.

Varró István polgármester: Kérem a polgármesteri program elfogadását.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

100/2010. (X.12.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület a polgármester beiktatását követően elhangzott programját támogatja.

Határidő: folyamatos
Felelős: Varró István polgármester

7. Napirendi pont: 
Az alpolgármester megválasztása, tiszteletdíjának és 
költségtérítésének  meghatározása

Varró István polgármester:  Mint a választás során legtöbb szavazatot kapott képviselő, Szabó Tünde megválasztását javaslom alpolgármesternek. Szabó Tünde több diplomával rendelkezik, rendkívül komoly munkát fektetett már eddig is a község kulturális életébe, a helyi fúvószenekar életének fontos meghatározója. Jelenleg gyesen van gyermekével. 
Molnár Anikó  jegyző: Az önkormányzati törvény kimondja, hogy a képviselő-testület tagjai közül a polgármester javaslatára titkos szavazással alpolgármestert választ. Szabó Tündének módjában van áll tartózkodni a szavazástól, vagy pedig a képviselő-testület megállapíthatja a személyes érintettséget.

Szabó Tünde  képviselő: Tartózkodni kívánok a szavazástól.

A titkos szavazáshoz a szavazólapok kiosztásra, majd kitöltés után begyűjtésre kerültek. Az összesítés után a szavazatszámláló bizottság megállapította, hogy 6 igen szavazattal a képviselő-testület Szabó Tünde  képviselőt alpolgármesterré megválasztotta.

Varró István polgármester: Kérem, hogy Szabó Tünde alpolgármester az esküt tegye le.

Szabó Tünde alpolgármester az esküt letette. 

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy Szabó Tünde alpolgármester tiszteletdíja 92.800 Ft összegben kerüljön meghatározásra. Kérem a testület szavazatát a javaslat elfogadására.
A képviselő-testület 4 nemleges és 2 igen szavazattal az alpolgármester tiszteletdíját nem fogadta el.
Varró István polgármester: Más javaslat van-e az alpolgármester tiszteletdíjával kapcsolatban?

Hajnal József képviselő: Javaslom, hogy azonos legyen a tiszteletdíj összege a korábbi alpolgármesterével.

Molnár Anikó jegyző: Ez az összeg megegyezik, a korábbi alpolgármester, Józsa László tiszteletdíjával.

Hajnal József képviselő: 2009-ben megszűnt a képviselők tiszteletdíja, és szerintem kevesebb is volt az összeg.

Varró István polgármester: A következő képviselő-testületi ülésre előfogjuk terjeszteni az ezzel kapcsolatos részletes tájékoztatást. Kérem a Jegyző Asszonyt ennek elkészítésére.
8. Napirendi pont: Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata 
Varró István polgármester: A hatályos Szervezeti és Működési Szabályzat aktualizálása és módosítása indokolt.  A hatályos jogszabályokhoz való illeszkedéseken kívül az új képviselő-testület által esetlegesen javasolt szervezeti vagy működési módosítások is teret kell, hogy kapjanak az önkormányzat működését alapvetően szabályozó rendeletben. Ennek érdekében indokolt a jelenleg érvényben lévő Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata. A november havi soros ülésre egy átdolgozott rendelettervezetet kívánok a testületi tagok részére eljuttatni megvitatás céljából. Kérem a határozati javaslat elfogadását.
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

101/2010. (X.12.) számú képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 14/2007. (XI.26.) önkormányzati rendelet aktualizálását, valamint teljes körű felülvizsgálatát.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a testület által elfogadott és javasolt változtatásokat figyelembe véve az SZMSZ rendelettervezetét a november havi ülésre terjessze elő.

Határidő: 2010. november 15.

Felelős: Varró István polgármester


  Molnár Anikó jegyző

9. Napirendi pont:   A bizottsági tagok megválasztása

Varró István polgármester: Egy önkormányzatnak hivatalosan csak pénzügyi bizottságot kell létrehozni. Javaslatom szerint két bizottságot kell felállítani. Van-e más javaslata a képviselő-testületnek?

Józsa László képviselő:  Egyetértek azzal, hogy csökkenjen a bizottságok száma, hiszen eddig valóban sok volt a bizottság. A szociális bizottság rendkívül fontos, a döntése ellen a képviselő-testülethez lehet fellebbezni.
Varró István polgármester: Javaslom, hogy egy Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságot, valamint Szociális és Egészségügyi Bizottságot hozzunk létre. A pénzügyi bizottság elnökének Józsa Lászlót, tagjainak Hajnal József, Bálint Attila képviselőket, külsős tagnak Varró Józsefet és Molnár Zoltánt javaslom.
Jana Zoltán képviselő: Módosító javaslatot szeretnék tenni, Molnár Zoltán helyett Faragó Júlia kerüljön megválasztásra. A HAJT-A Csapat Egyesületben dolgozik, tudná segíteni a bizottság munkáját.

Varró István polgármester: Nem tudom a pályázatok benyújtása során nem-e lenne összeférhetetlenség. Egy módosító javaslat hangzott el, kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy Faragó Júlia kerüljön külsős bizottsági tagként a bizottságba.

A képviselő-testület 4 igen és 3 nemleges szavazattal elfogadta külsős bizottsági tagnak Faragó Júliát.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság létrehozásával, a javasolt tagok elfogadásával.

A képviselő-testület 4 igen és 3 nemleges szavazattal az alábbi határozatot hozta.

102/2010. (X.12.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tagjainak az alábbi személyeket választotta meg.

Elnök:


Józsa László


Tápiógyörgye, Kodály Z.u.17.
Képviselő tagjai:
Bálint Attila


Tápiógyörgye, Béke u.25.



Hajnal József


Tápiógyörgye, Damjanich u.24/a.
Nem képviselő, külső tag:




Faragó Júlia


Tápiógyörgye, Sallai I.u.13.



Varró József


Tápiógyörgye, Síp u.2/a.
Határidő: 2010. november 15.
Felelős: Varró István polgármester
Varró István polgármester: A Szociális és Egészségügyi Bizottság elnökének javaslom Gergely Tibor Sándor képviselőt, tagjainak Bálint Attila és Jana Zoltán képviselőt, külsős tagnak javaslom Nagy Istvánnét, és kérnék még javaslatot még egy külsős tag elfogadására.

Gergely Tibor Sándor képviselő: Vágány Antalnét javaslom, 20 éve foglalkozik a községben a szociális ügyekkel.

Varró István polgármester: Az elhangzott javaslattal kiegészítve a bizottsági tagok körét, kérem a testület szavazatát a bizottság és a bizottsági tagok elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

103/2010. (X.12.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szociális és Egészségügyi Bizottság tagjainak az alábbi személyeket választotta meg.

Elnök:


Gergely Tibor Sándor 
Tápiógyörgye, Csokonai u.2/a.
Képviselő tagjai:
Bálint Attila


Tápiógyörgye, Béke u.25.




Jana Zoltán


Tápiógyörgye, Táncsics M.u.57.
Nem képviselő, külső tagjai:




Nagy Istvánné


Tápiógyörgye, Csárda u.11.



Vágány Antalné

Tápiógyörgye, Kodály Z.25.
Határidő: 2010. november 15.
Felelős: Varró István polgármester

Molnár Anikó  jegyző: Javaslom, hogy a következő képviselő-testületi ülésre hívjuk meg a nem képviselő, külső bizottsági tagokat eskütételre.

10. Napirendi pont: Polgármester megbízása az önkormányzat képviseletével a HAJT-A 

Csapat Egyesületben
Varró István polgármester: A Képviselő-testület a 9/2009. (II.17.) számú határozatával a polgármesteri feladatokat ellátó Póczné Fehér Mária polgármestert bízta meg a HAJT-A Csapat Egyesületben az önkormányzat képviseletével. Póczné Fehér Mária mandátuma az önkormányzati választások eredményeképpen  megszűnt, és a HAJT-A Csapat Egyesület elnöke, Kovács Ferenc levélben megkeresett, hogy az alakuló ülésen szülessen döntés az önkormányzat képviseletével kapcsolatban. Erre azért van szükség, mivel a HAJT-A Csapat Egyesületnek a pályázatok mielőbbi döntése végett szükséges rendkívüli közgyűlést összehívnia, és a delegált személyeket ezen az ülésen kívánja a közgyűlést jóváhagyni.

Polgármesterként összeférhetetlenséget szeretnék bejelenteni, mint polgármester, mivel nem szeretném, ha pozitív vagy negatív irányba befolyásolná a pozícióm az egyesületben az önkormányzat pályázatainak elbírálását. Józsa Lászlót javaslom a megbízással.
Józsa László képviselő: Ezt a megbízást nem kívánom elfogadni, Hajnal József képviselő megbízását javaslom.

Varró István polgármester: Józsa László megbízására tett javaslatomat visszavonom. Módosító javaslat hangzott el Hajnal József megbízására. Mielőtt döntünk, javaslom a 9/2009. (II.17.) számú határozat visszavonását. Kérem a testület szavazatát a határozat visszavonására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

104/2010. (X.12.) számú képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a  9/2009. (II.17.) számú határozatát visszavonja.

Határidő: azonnal

Felelős: Molnár Anikó jegyző

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért Hajnal József megbízásával.

A képviselő-testület 1 tartózkodás mellett, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

105/2010. (X.12.) számú képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a HAJT-A Csapat Egyesületben az önkormányzat képviseletével rendszeres tájékoztatási kötelezettség mellett, Hajnal József képviselőt  bízza meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István  polgármester

11. Napirendi pont: E G Y E B E K 

11.1.   56-os emléktábla felállítása

Varró István polgármester: A helyi civilszervezetek képviselőinek aláírásával érkezett kérelem a helyi Képviselő-testülethez, melyben hozzájárulást kérnek az 1956-os forradalom és szabadságharc helyi eseményeinek tiszteletére tervezett emléktábla felállításához. Az emléktáblát a tápiógyörgyei civilszervezetek és magánszemélyek adakozásából kívánják elkészíttetni. A tábla elhelyezésére, történelmi okokra hivatkozással a községháza melletti „tűzoltógarázs” főhomlokzatát javasolják. A kérelem előterjesztésként a helyszínen került kiosztásra.

Amennyiben nincs kérdés, vélemény a kérelemmel kapcsolatban, kérem a határozati javaslat elfogadására a szavazatot.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

106/2010. (X.12.) számú képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi civilszervezetek által kezdeményezett, az 1956-os forradalom és szabadságharc helyi eseményeinek tiszteletére tervezett emléktábla községháza mellett lévő, jelenleg tűzoltógarázsként működő régi épület homlokzatán történő elhelyezéséhez, hozzájárul.
Az emléktábla avatására az október 23-i nemzeti ünnep alkalmával kerül sor.

Határidő: 2010. október 22.

Felelős: Varró István polgármester


  Németh Csaba egyesületi elnök

11.2. Tájékoztatás, bejelentés

Varró István polgármester: Kérem, hogy a következő képviselő-testületi ülésen a képviselők a vagyonnyilatkozataikat adják le a pénzügyi bizottság elnökének.

Pest Megye Közgyűlése levélben tájékoztatott, hogy Rékasi Tiborné nyugalmazott pedagógust Arany János Díjban részesítette. A kitüntetésre a javaslatot az önkormányzat tette.

Józsa László képviselő: Rékasi Tibornénak gratulálunk.

Varró István polgármester: A képviselő-testület október 26-án, kedden 17 órakor tartja az első közmeghallgatását a Faluházban.

Z Á R T   Ü L É S
12. Napirendi pont: Dr. Borsodi-Nagy Erzsébet Ágnes háziorvos felmondása

Külön jegyzőkönyvben rögzítve.

Mivel több kérdés, észrevétel nem volt, Varró István polgármester az ülést 18 óra 30  perckor bezárta.
Kmft.



Varró István






Molnár Anikó


Polgármester






   jegyző

Gergely Tibor Sándor
hitelesítő
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