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Tisztelt Képviselő-testület!

Az építészeti és természeti értékek helyi védelmének általános szabályairól szóló 10/2008.(IV.27.) rendelet módosítása

A rendeleten belül a védett épületek, területek hasznosítása és fenntartásával kapcsolatos 8. § (3) bekezdése értelmében az építési hatósági eljárásban ki kell kérni a területileg illetékes főépítész szakhatósági véleményét is.

Az építésügyi hatósági eljárásokról és az építésügyi hatósági ellenőrzésről szóló 193/2009. (IX.15.) Kormány rendelet 5. számú melléklete előírja az építésügyi hatóság engedélyezési eljárásban közreműködő szakhatóságok körét, melyben nem szerepel a főépítész mint szakhatóság, ezért szükségtelen a helyi rendeletben előírni, mint kötelező szakhatóságot.

Tápiógyörgye település esetében ez nem értelmezhető és indokolatlan, egy felesleges tortúra, amely csak feleslegesen meghosszabbítja az engedélyezések menetét. Kérem, hogy ezek alapján az előterjesztésre kerülő rendelet módosítását a képviselő –testület az alábbiak szerint fogadja el.
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Az építészeti és természeti értékek helyi védelmének általános szabályairól szóló 
10/2008. (IV.27.) rendelet módosítására

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat az építészeti és természeti értékek helyi védelmének általános szabályairól szóló 10/2008. (IV.27.) rendeletét ( a továbbiakban: R) módosítja.

1.§.

A R 8. § (3) bekezdésében szereplő „Az építési hatósági eljárásban ki kell kérni a területileg illetékes főépítész szakhatósági véleményét is.” szövegrész törlésre kerül.

2.§

Jelen rendelet a kihirdetés napján lép hatályba.

Tápiógyörgye, 2010. október 
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