E l ő t e r j e s z t é s 

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2010. október 26-i ülésére

3.  Napirendi pont:  
Községfejlesztési feladatok
Előadó: Varró István polgármester
Tisztelt Képviselő-testület!

1. Vízelvezető árkok kiépítése

A községben elkezdett vízelvezető árkok kiépítésének folytatását kezdeményezem. Szükséges a Katona József úton, valamint a Rekettyés csatorna és a horgásztó közötti szakaszon is a vízelvezetést megoldani, mivel ezen a részeken történő árkok kiépítése megoldottá tehetné a lakott területekről a víz elvezetését. Mivel a kiépítendő területek a meglévő víz mennyisége miatt munkagépekkel nem megközelíthetőek, így egyetlen lehetőségként lánctalpú markoló igénybevétele válik szükségessé. A gép igénybevétele során felmerülő várható költség kb. 1 millió forint lenne, mely a költségvetési rendeletben a tartalék terhére kerülne elkülönítésre.
Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Katona József utca és a Rekettyés csatorna – horgásztó környékének vízelvezetése céljából lánctalpú markoló igénybevételét támogatja.

Megbízza a jegyzőt a 2010. évi költségvetésben 1 mFt elkülönítésére a költségvetési rendelettervezetet készítse el.

Határidő: 2010. november 30.

Felelős: Varró István polgármester


  Molnár Anikó jegyző 

2. Belterületi utak kátyúzása

Az utak minőségének javítása érdekében javaslom a Mező Imre út végének, a Bem József, Vasvári Pál, Bercsényi, Vörösmarty és a Sallai Imre út végén is a kátyúzás elvégzését. A munkálatok elvégzéséhez árajánlatokat kívánok bekérni. 

A kátyúzásra javaslok 500 eFt-ot az éves költségvetési rendeletben, a tartalék terhére elkülöníteni.

Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a belterületi utak minőség javítása érdekében, a Bem József utca, Vasvári Pál utca, Bercsényi utca, Vörösmarty utca és a Sallai Imre utca végén történő kátyúzási munkálatok elvégzését támogatja.

A kivitelezés során felmerülő költségekre 500 eFt elkülönítését kezdeményezi az éves költségvetésben, a tartalék terhére.

Megbízza a jegyzőt, hogy a költségvetési rendelet módosítására a rendelettervezetet készítse el.

Határidő: 2010. november 30.

Felelős: Varró István polgármester


  Molnár Anikó jegyző

Tápiógyörgye, 2010. október 21.
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