J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. október 26-án

              15 órakor megtartott  ülésén.

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Varró István polgármester, Molnár Anikó jegyző, Bálint Attila, 


    Gergely Tibor Sándor, Hajnal József, Jana Zoltán, Józsa László, Szabó Tünde
 képviselők.

 Meghívottak:

 - Váradi András Béla Helyi Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnöke

     - Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság külsős tagjai: Faragó Júlia és Varró József

               - Szociális és Egészségügyi Bizottság külsős tagjai: 

      Nagy Istvánné és Vágány Antalné
Napirendi pontok:

1. Alpolgármester tiszteletdíja
2. Rendelet módosítása

3. Községfejlesztési feladatok

4. Bizottságok nem képviselő tagjainak eskü vagy fogadalomtétele  

5. Megbízási szerződés kertészeti munkákra
6. Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Pedagógiai Programjának módosítása

7. Zárt ülés keretében tárgyalandó napirend

· Fellebbezések szociális ügyekben

8. Háziorvos helyettesítése
Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a napirendi pontok, Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető, Jana Zoltán hitelesítő elfogadására.

A képviselő-testület a napirendi pontok megvitatását, a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítők személyét egyhangúlag, 7  igen szavazattal elfogadta.
1. Napirendi pont: Alpolgármester tiszteletdíja

Varró István polgármester: Kérem, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban a Jegyző Asszony tájékoztassa a testületet.

Molnár Anikó jegyző: Nem értett egyet a képviselő-testület az előző ülésen kiadott előterjesztésben szereplő, az alpolgármester részére javasolt tiszteletdíj összegével. Tulajdonképpen az elmúlt két évben nem került számfejtésre Józsa László alpolgármester részére tiszteletdíj. A tiszteletdíj nem vonható el, csak akkor, ha az alpolgármester nyilatkozik arról, hogy lemond róla. Erről tájékoztattam és nyilatkoztattam az ügyintézőt, ez a nyilatkozat az előterjesztés mellékletét képezi. Amit havi rendszerességgel felvett az alpolgármester, az a költségtérítés volt, melynek összege 18.650 Ft. Az elmaradt, ki nem fizetett tiszteletdíjat ki kell fizetnie az önkormányzatnak.

Varró István polgármester: A pénzügyi csoport, a munkaügyi előadó és a jegyző megnézte a tiszteletdíj elmaradásának összegét. Úgy vélem, hogy a munkaügyi előadó hibázott, mivel a rendelet, ami a képviselők tiszteletdíjának elvonásáról, illetve az alpolgármester tiszteletdíjáról szóló határozatot átvette, aláírásával igazolta. Ezt az összeget számfejtenie kellett volna. A kifizetendő elmaradt tiszteletdíj összegével módosítani kell a 2010. évi költségvetést, szerepeltetni kell benne.

Józsa László képviselő: A régi időket felidézni nehéz, 2009-ben lemondtunk a tiszteletdíjunkról, a képviselőkkel együtt. A hivatal szabálytalanul járt el, a dokumentumokat kérni kellett volna. Azt hiszem, hogy nem mi hibáztunk, akik úgy döntöttünk, hogy nem veszünk fel tiszteletdíjat. Az viszont tény, hogy az itteni közös döntésünk szerint úgy döntöttünk, hogy nem veszünk fel tiszteletdíjat. Nem értem, hogy miért kellett ezt az ügyet elővenni, hiszen az a döntés végrehajtásra került. Nem tudom, hogy miért kellett ezt most elővenni, miért kell visszapörgetni az eseményeket. Az akkori jegyzőnek lett volna a kötelessége, hogy a döntést megfelelő okiratokba rögzítse. Én a tiszteletdíjról lemondtam. Az pedig becsületbeli dolog, ha valaki valamiről lemond, azt a későbbiek folyamán sem kívánja felvenni. Ez engem nem illet meg.

Molnár Anikó jegyző: Ezt azért kellett elővenni, mert a testületi ülésen szembesültem azzal, hogy nem lett kifizetve a tiszteletdíj. Ennek az a menete, hogy a testület módosíthatja az alpolgármester tiszteletdíját, ha az alpolgármester írásban nyilatkozik és azt a testület elfogadja és akkortól nem járna a tiszteletdíj. Az alpolgármesternek a tiszteletdíjat adni kell, nem pedig adható. A képviselők tiszteletdíjával kapcsolatban született önkormányzati rendelet, melyben szerepel, hogy az nem vonatkozik a polgármesterre és az alpolgármesterre.
Józsa László képviselő: Mit kell most tenni? Én erről az összegről lemondtam.

Varró István polgármester: Meg kell, hogy kapja és a nettó összeg felhasználásáról, mint magánember szabadon dönthet.

Józsa László képviselő: Végül is úgy hiszem, hogy az ember mindenről lemondhat, azt hiszem, hogy törvényes, ha én lemondok, és az összeg marad az önkormányzat kasszájában.

Molnár Anikó jegyző: Jelen esetben ez a pénz nem áll az önkormányzat rendelkezésére, ez az összeg nem képződött pluszként, mivel nem is volt betervezve. 

Józsa László képviselő: Maradjunk abban, hogy én erről a pénzről másodszor is lemondok, a lemondást írásban eljuttatom a jegyzőhöz. A teljes bruttó összegről lemondok, ez nem került könyvelésre, és így ez az összeg nem is létezik. Lemondok róla és ettől kezdve ez nincs.

Hajnal József képviselő: Amikor az első testületi ülésre készültünk, akkor vetődött fel. Nekem személyes ellentétem senkivel nincs, és nem azért mondtam, hogy Szabó Tünde ne kapjon. Azt kell szem előtt tartani, amit a jog előír, ill. azt, amit a testület Györgye település érdekében meghozhat. A jogot a jegyző nyilvánvalóan ismeri és ezt is lehetne tisztázni. Az én olvasatomban egy 3800 fős településnek nincs olyan feladata, hogy egy alpolgármester ennyi tiszteletdíjat kapjon. Mivel ez az összeg nem áll rendelkezésre, hitelt kellene felvenni. Hozhatunk Tápiógyörgye érdekében olyan döntést, ami elfogadható. Szerintem a mostani alpolgármester is azt kapja, amit az előző alpolgármester megkapott. 
Varró István polgármester: A testületnek a jogot és a törvényességet be kell tartani. Ez egy 2008. évi képviselő-testületi határozat, amit nem hajtott végre a hivatal, és ne kényszerítsük a jegyzőt a törvénytelenségre. 

Molnár Anikó jegyző: Egy rendelet született, ami nem vonatkozott a polgármesterre és az alpolgármesterre. Valószínű, hogy ha az első hónapban számfejtésre kerül a tiszteletdíj, akkor nyilatkozik az alpolgármester, mert észreveszi, hogy nincs rendben. A Polgármesteri Hivatal hibázott, ez a mi felelősségünk, van egy rendelet, amihez nem tartottuk magunkat.

Józsa László képviselő: Egész biztos rádöbbentem volna, ha érkezett volna összeg a számlámra, és akkor teszek valamit. Azt kell nézni, hogy azon az ülésen egy szavazás történt, lehet, hogy két döntésnek kellett volna lenni. Ebből nem volt és nem lehet hátránya, ha egy ellenőrzés ezt szúrja ki, de ha igen, akkor ez legyen a legnagyobb hiba és akkor el is vállaljuk ezt. A hivatal nem is kis hibát követett el, új a jegyző, a polgármester, akik akkor voltak, azok már nincsenek itt.

Molnár Anikó jegyző: Nekem ezt tisztázni kellett és ez nyilvánvaló tény volt sajnos. Kellett volna annak idején egy nyilatkozatot adni a lemondásról.

Józsa László képviselő: Egy héten belül a mai dátummal egy visszamenő lemondó nyilatkozatot teszek.

Váradi András Béla CKÖ elnöke: El kell fogadni azt, hogy tegyen nyilatkozatot, ami visszamenőleges érvényű legyen.

Hajnal József képviselő: A számviteli oldalát kell megtalálni, ha kifizetik, akkor az önkormányzatot mindenképpen kár éri. Ha a nettó összeget, amit megkap és visszafizeti, akkor abból adóznia kellene, és azért kellene adóznia, mert az önkormányzatnak jót tett. Szerintem a legkisebb rosszat válasszuk az alpolgármester tiszteletdíjának meghatározásánál; innentől kezdve az alpolgármester jó belátására bízzuk, hogy milyen összeget fogad el.
Molnár Anikó jegyző: Nyilvánvaló, hogy önhibáján kívül került ebbe a helyzetbe Józsa László.

Hajnal József képviselő: Ha mindenképpen ki kell fizetni visszamenőlegesen az összeget, akkor annyi összeg maradjon nála, amennyit adóznia kell.

Varró István polgármester: Csak úgy nem lehet befizetni az önkormányzatnak, csak megjelölt célra.

Józsa László képviselő: Az az egyetlen megoldás, hogy felejtsük el, ez végett senki nem fog szólni. Ez úgy el kell felejteni, mintha nem lett volna. Ez az optimum. Felejtsük el, nem történt semmi.

Molnár Anikó jegyző: Volt egy nyilvános ülés, ami alapján utána kellett nézni, ezért került most ez napirendre.

Józsa László képviselő: Én egy nyilatkozattal kívánom ezt lezárni.

Hajnal József képviselő: Le kell zárni ezt az ügyet. Kaphat-e az önkormányzat azért megrovást, ha nem fizetett ki valamit? Élet idegennek tűnik, hogy ráakarunk tukmálni valakire 2 mFt-ot.

Varró István polgármester: Két lehetőség képzelhető el; törvényességi észrevételt tehet ezzel kapcsolatban a közigazgatási hivatal, illetve a könyvvizsgáló záradékolhatja a költségvetésünket.

Józsa László képviselő: Módosító javaslatom, hogy az 1. számú határozati javaslatra; nyilatkozom, hogy lemondok az elmaradt tiszteletdíjról és nem tartok rá igényt a későbbiek folyamán sem, én és a testület megegyezünk abban, hogy semmiféle követelésem nincs, és erről írásban nyilatkozom.
Varró István polgármester: Módosító javaslat hangzott el, kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy Józsa László lemond a 2009. január 1-től részére ki nem fizetett alpolgármesteri tiszteletdíjról, és erre az összegre vonatkozóan a későbbiek folyamán sem kíván követeléssel élni.

A képviselő-testület 1 tartózkodás mellett, 2 nemleges és 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

108/2010. (X.26.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta Józsa László lemondását a 2009. január 1-től részére ki nem fizetett alpolgármesteri tiszteletdíj összegéről, valamint azt, hogy a lemondást és azt a tényt, hogy a későbbiek folyamán sem kíván semmiféle követeléssel élni, és ezt nyilatkozatban kívánja rögzíteni.
Határidő: 2010. november 5.

Felelős: Molnár Anikó jegyző

Varró István polgármester: A második határozati javaslat az általunk ismertekre alapozva született. Én azért tartottam fontosnak, mert egy alpolgármester többet tesz, mint egy képviselő. Felkértem Szabó Tünde alpolgármestert, hogy a kulturális, a civilszervezetekkel kapcsolatos ügyeket, valamint a szociális ügyeket szervezze. Ezért kértem volna, hogy állapítsunk meg részére tiszteletdíjat vagy költségtérítést, ami magába foglalja a telefon, az internet és a gépkocsihasználatot.

Jana Zoltán képviselő: A szociális bizottság ülésein szavazati joggal vesz részt az alpolgármester?

Varró István polgármester: Nem, tanácskozási joggal vesz részt, de legyen ott a szociális bizottság ülésein, a szociálisan rászorultakkal tartsa a kapcsolatot.

Hajnal József képviselő: Ha jól értem az idevonatkozó jogszabály szerint a törvény írja elő, hogy mennyinek kell lennie az alpolgármester tiszteletdíjának. Akkor erről nem kell szavaznia a testületnek.

Molnár Anikó jegyző: A törvény azt írja elő, hogy mennyi lehet a maximum. Ha nem dönt a testület, akkor életbe lép az az összeg, amennyit a törvény ír elő. Azért van az, hogy írásban kell benyújtani az alpolgármesternek, hogy elfogadja az annál az összegnél alacsonyabb összeget. Lehet kevesebb összeg is természetesen.

Józsa László képviselő: Az alaphelyzet az, hogy tiszteletdíjat nem fogadunk el, ha bejutunk a testületbe, mi ezt az elvet képviseljük is. A hivatalban van a szociális ügyeknek felelőse, vannak a családsegítők, ők hivatalosan, jogosítvánnyal felruházva végzik a munkájukat szociális téren, és ha nem tudják elvégezni, akkor számon kell kérni. Nem lehet elvonni tőlük a munkájukat. Nem igazán értek egyet azzal, hogy aki a piramis csúcsára kerül, elvonja a feladatokat onnan, amiért fizetünk dolgozókat. Nagyon fontos az alpolgármester, szerepe nem meghatározó, titulusnak nem hangzik rosszul, ez egy tiszteletbeli valami. Régen nem is volt alpolgármester. Az alpolgármester nem egy operatív munkavégző, egy-egy feladatot végez, amire a polgármester megkéri. A képviselők is el-elvállalnak feladatokat. Javasolnám, hogy állapítsunk meg egy összeget, és arról lemond az alpolgármester.
Varró István polgármester: Emberen múlik, hogy ki mennyit tesz, ez azért is fontos, hogy mindegyik társulásnál rögzíteni kell, hogy a polgármester akadályoztatása esetén ki képviseli az önkormányzatot és ilyen esetben költségek merülhetnek fel. Nem lehet elvárni senkitől, hogy a képviseletet a saját költségén tegye meg. Van-e más javaslat?

Szabó Tünde képviselő: Esetleg a következő testületi ülésre hozom a nyilatkozatot, addig átgondolom.

Hajnal József képviselő: Nyilván a feladatellátással járhatnak költségek.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására. Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy az alpolgármester tiszteletdíja 92.800 Ft/hó összegben kerüljön megállapításra.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

109/2010. (X.26.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Szabó Tünde alpolgármester tiszteletdíját 2010. október 4. napjától, figyelembe véve az előző ciklus alpolgármesteri tiszteletdíj összegét, 92.800 forint/hó összegben állapítja meg.

Felkéri a képviselő-testület a jegyzőt, hogy az alpolgármester tiszteletdíjának folyósításához a szükséges okiratokat készítse el, a 2010. évi költségvetési rendelet tiszteletdíj  összegével történő módosítására a rendelettervezetet készítse el.

Határidő: 2010. november 30.

Felelős: Varró István polgármester


  Molnár Anikó jegyző

2. Napirendi pont: Rendelet módosítása
Varró István polgármester: Az építészeti és természeti értékek helyi védelmének általános szabályairól szóló 10/2008. (IV.27.) önkormányzati rendelet módosítására készített rendelettervezetet a jegyző asszony. A rendelet módosítását indokolja, hogy a községrendezési tervünkben számos terület van helyi védelem alá helyezve. Így a kastély azon területe, mely a vízművet érinti, ez akadályozhatja azt, hogy a vízmű lapostetője helyébe normál tető kerüljön, amire a terv elkészült már. Mivel ez a terület beletartozik a helyi védelembe, csak akkor kapjuk meg az engedélyt, ha a területileg illetékes főépítész engedélyt ad rá. Ez plusz költséggel és időelhúzódással járhat. A zeneiskolát, a régi napközi épületét, a Deák Ferenc, Dózsa György, Bercsényi, Somogyi és Síp utcákat is érinti. Ezeken a területeken minden építési engedéllyel kapcsolatban a területileg illetékes főépítész engedélyét kellene kérni. A nagykátai építéshatóságtól Németh Ilona felhívott, hogy a helyzet megoldása érdekében az önkormányzati rendeletből ezt a bekezdést vegyük ki.
Molnár Anikó jegyző: Azzal, hogy ez szerepel a mi rendeletünkben, ez egy plusz tortúra, a főépítész nem fog lejönni megnézni ide a településre, tehát nem indokolt a főépítész igénybevétele. 

Varró István polgármester: Természetesen ez nem érinti a településrendezési tervben és a Helyi Építési Szabályzatban megjelölt ingatlanok védettségét.

Józsa László képviselő: A községrendezési terv és a Helyi Építési Szabályzat újra gondolása lenne szükséges. Ezekben a dokumentumokban olyan szigorú előírások vannak, amik sok mindent lehetetlenné tehetnek. Javasolnám, hogy az összes rendelet kerüljön átnézésre, egyenként vagy akár kettesével a szükséges módosításokat át kellene vezetni. Ez még annak idején 2006-ban lett kiadva az akkori jegyzőnek, és ő sem, de a következő sem csinálta meg,  és ezt most meg kellene csinálnia a jegyzőasszonynak. Nem tartom jó módszernek, hogy egy rendeletből egy mondatot kiragadunk és módosítunk, rendszerszerűen kell megnézni a rendeletet. Javaslom, hogy most egy mondattal ne módosítsuk a rendeletet, nézzük meg az egész rendeletet és a szöveg összefutásában tudjuk kezelni azt.
Varró István polgármester: Visszadobják az összes építési engedély iránti kérelmünket.

Molnár Anikó jegyző: Ez egy jó rendelet, nem indokolt a főépítésznek a szakhatósági engedély kérése.

Józsa László képviselő: Ha a 80-as években is lett volna egy ilyen rendeletünk, akkor nem építettek volna egy olyan ronda kéményt a kastély épülete mellé, ami ott van, mivel ez látványilag teljesen tönkre teszi. Nem hiszem, hogy hiba az, ha kizárunk egy felsőbb fórumot. Javaslom, hogy nézzük át az egész rendeletet.

Hajnal József képviselő: Van olyan sürgős engedélyezési eljárás, amit akadályozhatna?

Varró István polgármester: Csak a zeneiskola esetében van. Amennyiben nyer a zeneiskola pályázata, akkor nekünk főépítészi szakhatósági engedélyezéssel kell rendelkeznünk. Elhangzott egy javaslat, hogy a következő ülésen kerüljön újból tárgyalásra.

Hajnal József képviselő: Ha áttekinthetjük a következő ülésen a rendeletet, akkor teljesebb képet kaphatunk.

Varró István polgármester: Amennyiben két héten belül tárgyalni tudjuk, akkor nincs probléma.

3. Napirendi pont: Községfejlesztési feladatok
1. Vízelvezető árkok kiépítése

Varró István polgármester: A csapadékos időjárásra tekintettel bejártam azokat a területeket, ahol szükséges az árkolás a községben, valamint konzultáltam néhány földtulajdonossal is. A Katona József út végén a csatornáig tart az önkormányzat6i legelő, innen a vízelvezetést csak láncos markolóval tudjuk. Hasonló a helyzet a horgásztónál is, levezethető lenne a víz a Rekettyés csatornába, a harmadik pont a Csárda út végénél kellene a vizet elvezetni.

Gergely Tibor képviselő: A Tápió-Hajta Vízgazdálkodási Társulat beszedi a pénzt a földtulajdonosoktól, az ő feladatuk lenne a víz elvezetése is.

Varró István polgármester: Megkerestem ez ügyben a társulat vezetőjét, de nem valószínű, hogy elvégzik. Nagyon fontos lenne még a Mikszáth Kálmán utcánál, a Tápió ártérnél a víz elvezetése. A vízelvezetéssel kapcsolatos ügyet fel kellene gyorsítani, árajánlatot fogok kérni a lánctalpas markoló igénybevételére, ez a gép jelenleg itt van a határban, jó lenne addig igénybe venni, amíg itt van.

Hajnal József képviselő: A Székesnél is meg kellene vizsgálni a víz elvezetésének lehetőségét.

Józsa László képviselő: Egyetértek a javasoltakkal, a Katona József utcával is egyetértek, a problémás rész Varró Gábor ingatlanánál kezdődik.

Gergely Tibor képviselő: A Dózsa György úton az éles kanyarban van egy nagy áteresz, meg kellene nézni, ha az ki lenne tisztítva, akkor a kányából lefolyna a víz. Biztos, hogy az áteresz van eldugulva. A pangó vizek büdösek az utcákban, főleg azért, mert sok lakó az emésztőből engedi ki a vizet.

Józsa László képviselő:  Az újtelepi víz elvezetésének egyik kulcsa az az árok, ami kimegy a vasútig. Az átfolyási keresztmetszetét növelni kellene. Az Ady Endre útról levezető áteresz is kulcsa a víz elvezetésének. Bővíteni kellene, hogy megfelelő legyen a keresztmetszete az átfolyóknak. 
Hajnal József képviselő: Javasolnám betervezni a Csárda úton a víz elvezetését.

Varró István polgármester: Ki kellene még egészíteni a Kölcsey úttal, ahol nincs az utca egyik oldalán sem vízelvezető árok. Javaslom, hogy az elhangzott javaslatokkal kiegészített határozati javaslat elfogadását.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

110/2010. (X.26.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Katona József utca és a Rekettyés csatorna – horgásztó környékének, a Csárda út, újszászi út kifelé vezető része, Tövis, Ady Endre, Katona József utca, Kölcsey utca szakember által kidolgozott térkép szerinti  vízelvezetése céljából,  lánctalpú markoló igénybevételét támogatja.

Megbízza a jegyzőt a 2010. évi költségvetésben maximum 1 mFt elkülönítésére a költségvetési rendelettervezetet készítse el.

Határidő: 2010. november 30.

Felelős: Varró István polgármester


  Molnár Anikó jegyző 
2. Belterületi utak kátyúzása
Varró István polgármester: Az utak minőségének javítása érdekében javaslom további utcák kátyúzását, így a Mező Imre utca végének, a Bem József, Vasvári Pál, Bercsényi, Vörösmarty és a Sallai Imre utcák kátyúzását is.

Jana Zoltán képviselő: El kellene végezni még a Budai Nagy Antal utcának is egy részének kátyúzását, mivel az kimaradt, valamint a Táncsics Mihály úton a temetőnél és a régi mozinál is, mivel ott nagyobb kátyúk vannak.

Varró István polgármester: Ez utóbbi út nem önkormányzati tulajdonú út, dönthetünk róla, hogy saját hatáskörben elvégezzük. Úgy gondolom, hogy a tápiószelei úton a pihenőhelynél is hatalmas kátyú van, félő, hogy ott még baleset is lesz belőle.

Józsa László képviselő: Egyetértek az utak kátyúzásával, de azt hiszem, hogy komoly gond lesz a költségek iderendelésével. A Közútkezelő csinálja meg a saját útját. Több éve volt már kátyúzás, és mindig eljut olyan hír, hogy egy-két bejáró elkészül magánlakásokhoz. Azt szeretném mondani, hogy annak idején majd meg kell nézni, hogy  ezek kifizetésre kerülnek-e, de az is elképzelhető, hogy néhány kátyút kihagyva csinálják azokat. Az emberek manapság fokozottan érzékenyek ezekre a dolgokra.

Varró István polgármester: Elhangzottak javaslatok, ezekkel kiegészítve javaslom a határozati javaslat elfogadását. Kérem a testület szavazatát.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

111/2010. (X.26.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a belterületi utak minőség javítása érdekében, a Bem József utca, Vasvári Pál utca, Bercsényi utca, Vörösmarty utca, Budai Nagy Antal, Mező Imre, Batthyány, Kossuth Lajos, Bartók Béla és a Sallai Imre utca végén történő kátyúzási munkálatok elvégzését támogatja.

A kivitelezés során felmerülő költségekre 500 eFt elkülönítését kezdeményezi az éves költségvetésben, a tartalék terhére.

Megbízza a jegyzőt, hogy a költségvetési rendelet módosítására a rendelettervezetet készítse el.

Határidő: 2010. november 30.

Felelős: Varró István polgármester


  Molnár Anikó jegyző

4. Napirendi pont: Bizottságok nem képviselő tagjainak eskü vagy fogadalomtétele  
Varró István polgármester: A 2010. október 12. napján megtartott alakuló ülés keretében a bizottságok nem képviselő tagjai elfogadásra kerültek, akik a jelen ülés keretében az esküjüket teszik le.
Molnár Anikó jegyző: A képviselő-testület bizottságának nem képviselő tagja a megválasztását követően a képviselő-testület előtt a polgármesterre irányadó szöveggel, esküt vagy fogadalmat köteles tenni és erről okmányt ír alá.

Az ülésre meghívásra került a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság két külsős tagja, Faragó Júlia és Varró József, valamint a Szociális és Egészségügyi Bizottság két külsős tagja Nagy Istvánné és Vágány Antalné. 

„Én …… esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz hű leszek; az Alkotmányt a többi jogszabállyal együtt megtartom és megtartatom; a tudomásomra jutott titkot megőrzöm; bizottsági tisztségemből eredő feladataimat Tápiógyörgye község fejlődésének előmozdítása és az Alkotmány érvényesülése érdekében lelkiismeretesen teljesítem. Az esküt tevő meggyőződése szerint: Isten engem úgy segéljen.”

A bizottsági tagok az esküjüket letették.

5. Napirendi pont: Megbízási szerződés kertészeti munkákra

Varró István polgármester: Mészáros István kertésznek jelenleg nincs megbízása a közterületeken történő munkálatok elvégzésére. Javaslom kéthavi munkára a szerződés megkötését. Nagyon fontos, hogy a jövő évre a kertészeti munkák elő legyenek készítve. Jelen pillanatban négy olyan közcélú dolgozó van mellette, akik az irányítása mellett végzik az őszi munkálatokat és előkészítik a növényeket a jövő évi ültetéshez. Mészáros István felsorolta, hogy milyen feladatokat végez el, ezek kerültek a szerződés tervezetébe. Igaz a vízmentesítésre más szakembert bízunk meg.

Józsa László képviselő: Nem igazán megfelelő a szerződés, mivel vele már volt egy számlázási vitánk, ennek a lehetőségét el kellene kerülni. A polgármester a Polgármesteri Hivatal nevében köthet szerződést, valamint a kiszáradt fák kivágását a GAMESZ munkásai végezték el, nem pedig a kertész. Egyetértenék azzal, hogy három téma maradjon benne. Egy egzakt szerződés készüljön. Pontosan legyen meghatározva, hogy milyen feladatokat végez el és ezért mennyi pénzre szerződik. Mindez azért kell, hogy a korábbi viták ne ismétlődjenek meg.
Varró István polgármester: Mi megbízási szerződést kötünk vele, akkor inkább munkaköri leírást adjunk neki.

Molnár Anikó jegyző: Csak vállalkozási szerződést lehet vele kötni, mivel munkaviszonyban áll a Pszichiátriai Betegek Otthonában, egyébként pedig vállalkozó.

Gergely Tibor képviselő: Egész pontosan legyen meghatározva a feladata.

Hajnal József képviselő: Három fő feladat elvégzése legyen meghatározva a szerződésben.

Jana Zoltán képviselő: Szerintem a havi juttatás 80 – 90.000 Ft legyen.

Varró István polgármester: Havi juttatásnak 100.000 Ft-ot javaslok, két hónapra lepontosított munkaterületek leírásával. A kifizetés vállalkozói díj ellenében történik. Kérem a javaslat elfogadására a testület szavazatát.
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

112/2010. (X.26.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a község parkjainak és közterületeinek rendbetételére, valamint a jövő évben elvégzendő kertészeti munkák előkészületeinek elvégzésére Mészáros István kertésszel kötendő 2010. október 26-tól 2010. december 26-ig terjedő időszakra vonatkozó vállalkozási szerződést jóváhagyja. A vállalkozó díj összegét havi 100.000 Ft összegben határozza meg.
Megbízza a Polgármestert a szerződés aláírásával.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

6. Napirendi pont: Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási


         Intézmény pedagógiai programjának módosítása

Varró István polgármester: Kérem, hogy a jegyzőasszony tájékoztassa a testületet az előterjesztéssel kapcsolatban.

Molnár Anikó jegyző: Törvényi változások következtében lehetőség nyílt ismételten az alsó tagozatban a tanulók munkájának érdemjegyben történő értékelésére, amely felváltja a szöveges értékelést a második osztály évvégétől. Ki kell még egészíteni a pedagógiai programot az összevonás következtében az alapfokú művészetoktatás tanszakaival. Ennyivel kell kiegészíteni, aminek elfogadása halaszthatatlan, mivel ha kifutunk a két hónapból, akkor közoktatási szakértőt kell bevonni, aminek költségvonzata is lenne.

Varró István polgármester: Javaslom a módosítás elfogadását. Kérem a testület szavazatát.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

113/2010. (X.26.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Pedagógiai Programjának módosítását elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

             Ilonka Zoltán igazgató

7.Napirendi pont:  Zárt ülés keretében tárgyalandó napirend

· Fellebbezések szociális ügyekben

Külön jegyzőkönyvben rögzítve.
Az ülés 17 órakor bezárva, mivel kezdődött a közmeghallgatás, majd 21 órakor folytatva.

8. Napirendi pont: Háziorvos helyettesítése
Varró István polgármester: Mint ismeretes dr. Borsodi-Nagy Erzsébet Ágnes háziorvos a munkaviszonyát 2010. október 31-én megszünteti a településen. A háziorvosi feladatok ellátására pályázatot kell kiírnia az önkormányzatnak. A pályázat elbírálásáig is el kell látni a feladatokat. Három árajánlat érkezett:

· dr. Jánosik György háziorvos, aki eddig is helyettesítési feladatokat látott el a körzetben, bruttó 25 eFt/nap ajánlatot adott, és plusz még egy 4 órás asszisztens foglalkoztatását kéri. 

· dr. Bordás Erzsébet háziorvos 640 eFt/hó, ha ez nem, akkor bruttó 25 eFt/nap ajánlatot adott.

· dr. Joó Péter bruttó 300 eFt/hó összegre adott ajánlatot.

Ez a helyettesítés két hónap időtartamra, december 31-ig lenne. dr. Joó Péterrel telefonon, míg a másik két háziorvossal személyesen beszéltem.

Jana Zoltán képviselő: Dr. Bordás doktornő sokszor nincs itt napi 8 órában, olyat kell választani, aki többet tud itt tartózkodni.

Varró István polgármester: Ha anyagilag nézzük, akkor dr. Joó Péter ajánlata a legmegfelelőbb, ha azt nézzük, hogy már rendelt itt a településen, akkor dr. Jánosik György ajánlata a kedvezőbb. dr. Joó Péter az Abonyban létrejövő nagy egészségügyi központnak lesz a vezetője.
Hajnal József képviselő: Az a fontos, hogy amikor rendelnie kell a háziorvosnak, akkor legyen itt.

Varró István polgármester: Szerintem egy hónapnál hosszabb időtartamra ne kössünk szerződést.

Hajnal József képviselő: Milyen jogi lépéseket kell tenni orvos ügyben?

Varró István polgármester: A következő ülésre elkészítjük a pályázati kiírást. Szerintem azért kellene egy hónapot meghatározni a helyettesítésre, hogy meglátjuk, hogy az egy hónap alatt hogyan működik a helyettesítő orvos.

Józsa László képviselő: Nem könnyű ebben javasolni,k mert nem ismerjük az orvosokat. Igaz, hogy drágább a dr. Jánosik György ajánlata, de őt kellene megbízni, mert ő már többször volt itt ismeri a községet, a körzet betegeit. Az ismeretség többet jelent orvos – beteg kapcsolatban.

Varró István polgármester: Egyetlen egy gondja van, hogy Jászboldogházán is 8 órát kellene lennie.

Jana Zoltán képviselő: Jászboldogháza itt van, szomszéd település, ott csak készenlétet tart, ami annyit jelent, hogy egy órán belül kell oda érnie.

Hajnal József képviselő: dr. Jánosi Györgyöt csak dicsérték, de elképzelhető az is, hogy esetleg megpályázza a györgyei állást a későbbiek folyamán, mivel itt nagyobb a kártyaszám.

Gergely Tibor képviselő: Mostanában nem nagyon kapkodnak a háziorvosi feladatok ellátásáért, ezt tudomásul kell venni.

Varró István polgármester: Véleményem szerint dr. Bordás Erzsébetet meg kell hagyni a saját praxisában működni. 
Gergely Tibor képviselő: Beszéljük meg a Jánosik doktorral, hogy vállalja, próbálja megoldani asszisztens nélkül. A megbízás legyen két hónap.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a háziorvosi feladatok ellátásával dr. Jánosik György kerüljön megbízásra, két hónap időtartamra.

A képviselő-testület 2 nemleges és 5  igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

116/2010. (X.26.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, az önkormányzat által működtetett Háziorvosi Szolgálat feladatainak ellátásával  2010. november 1-től 2010. december 31-ig terjedő időszakra, dr. Jánosik György háziorvost bízza meg.

Megbízza a Jegyzőt a megbízási szerződés elkészítésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

             Molnár Anikó jegyző 
Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Varró István polgármester az ülést 21 óra 30 perckor bezárta.

Kmft.
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