J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2010. október 26-án 17 órakor a Faluház nagytermében megtartott közmeghallgatáson.

Jelen vannak: Varró István polgármester, Molnár Anikó jegyző, Bálint Attila, 


    Gergely Tibor Sándor, Hajnal József, Jana Zoltán, Józsa László, Szabó Tünde
 képviselők.

 90 fő a lakosság részéről

A közmeghallgatás fő témái:
1. csapadékvíz elvezetése
2. mezőőrséggel kapcsolatos feladatok
3. önkormányzati erdő kivágása
4. önkormányzati busz használata
5. téli felkészülés
6. egyéb a lakosság által felvetett ügyek

1. Csapadékvíz elvezetése
Varró István polgármester: A község belterületének csapadékvíz elvezetésére a Képviselő-testület 1 millió forint értékű gépmunkát irányzott elő, lánctalpú markolót kívánunk igénybe venni a  Csárda út, újszászi út kifelé vezető része, Tövis, Ady Endre, Katona József utca, Kölcsey utca szakember által kidolgozott térkép szerinti  vízelvezetése céljából. Másodlagos feladatunk a Katona József utca összekötése egy csatornával. 
Még 2008-ban elkészült a geodéziai felmérés, ami a víz levezetését segíti elő, mivel a víz csak úgy folyik el, ha az a vízlevezető csatorna tudja fogadni.

A Székesnek a vízelvezetését a temető, a Gagarin, Katona József út mellett, a horgásztón keresztül a Batthyány út helyett az a csatorna fogadná be a vizet, ami a Százlibás tanyája felé megy. Természetesen mindezt még alaposan áttanulmányozzuk. 

Ezzel kapcsolatban meghallgatnánk a véleményeket, hol látják azokat a pontokat, ahol be kell avatkozni.

Csór Miklósné Tgy., Sallai I.u.: A Sallai úton van egy pár ház, ahol nincs árok. Régen az utcáról a vízlefolyása két irányba volt megoldva, a Tápió és a Csárda út felé. Ezeket a lehetőségeket kellene megnézni.

Nagy Ernő Tgy., Dózsa Gy.u.: Nekünk a Csárda út végén volt régen a földünk, a Csárda út vége felé nem folyt a víz. Ott a Tápió és ki vezetjük a vizet a Csárda út felé. Ez nem jó megoldás. A mellékutcákból a Tápióba kellene vezetni a vizet. A Csárda úton a  keresztnél az út alatti áteresz  nagyon magasan van, nem tud átfolyni rajta a víz. Ez a legnagyobb gond, ha ez megoldódna, akkor az Ady Endre és a Csárda útról lefolyna a víz. A Béke út vízelvezetési gondja az, hogy a Kecskés Károly üzleténél lévő csövet följebb tették, mint a pékségnél lévő cső van, így nem tudja a vizet elvezetni. Itt vagyok a Tápiónál és teljesen helytelen, hogy nem közvetlenül abba vezetjük a vizet. Nem folyik le a víz az autós és a hentesbolttól a víz, mert nem lett becsatlakoztatva. Esőzések alkalmával megáll a víz az ingatlanom előtt, nem tud tovább folyni. Meg kellene oldani a víz lefolyását. Fel kellene szedni az autós és a hentesboltnál a járdát vagy pedig az átfolyót ki kellene tisztítani.

Togyela János Tgy., Sallai I.u.: A Sallai úton kátyúzás volt, most azok feljebb vannak, mint az út. A vízelvezetést csinálják az utcában, most megáll előttem a víz, pedig az árok azért van, hogy a vizet elvezesse, nem pedig azért, hogy megálljon benne. Az árkokat kiszedték és ott hagyták a földet, nem szállították el.
Pálinkás Józsefné Tgy., Katona J.u.: Érdemes-e nekünk feltölteni az egész udvart úgy, hogy becsövezzük azért, hogy a vizet kivezessük? Ahhoz viszont, hogy a víz eltudjon folyni, ahhoz mélynek kell lennie az ároknak.

Varró István polgármester: A jogszabály azt mondja, hogy a csapadékvizet a saját területén kell mindenkinek elhelyezni. A csatornát azért építjük, hogy a vizet elvezessük. Nem vagyok híve az ingatlanok feltöltésének, mert ha mindig feltöltik a lakók, egy idő után egyik-másik ingatlan egész magasan lesz.

Kőszegi László Tgy., Móricz Zs.u.: Nagyon kicsi az átmérője a vasútnál lévő átfolyóknak, és a víz nem megy az Illikébe, hanem a holt kanálisba megy, de sajnos az átfolyók el is vannak dugulva. Régen a Gazsinénál is volt egy csatorna, ami levitte a vizet, de ez már nincs meg. A vasút alatt egy 70-es cső van lerakva, ami nem volt tisztítva talán soha sem.

Balogh Sándor Tgy., Sallai I.u.: Átvezetés történt a Sallai úton, de nem lett betakarva és még elég keskeny is, ki kellene szélesíteni.

Kőszegi László Tgy., Móricz Zs.u.: A Csárda úton nem csak a fát kellene kivágni, hanem tisztítani is kellene az árkot a Közútkezelőknek.

Unyi József Tgy., Táncsics M.u.: Milyen csatorna viszi le a vizet a Táncsics és a Gagarin utcák között? Ami ezt a célt szolgálná az náddal teli van. A csatornáig magánterület van.

Kollár Pál Tgy., Katona J.u.: A csatorna tisztításakor az volt a probléma annak idején, hogy a lakók nem járultak hozzá, hogy a területükön végezzék el a csatorna tisztítását, ahhoz, hogy a munka végzéséhez fel legyen szedve a kerítésük.

Füzi Zoltánné Tgy., Hold u.: Nem lenne víz a Székesben, ha nem folyt volna oda a víz februárban Varga Imréék felől. Az utcában a házak mind feláztak. A Székesből a vizet ki kellene vezetni. Mélyebben van a Székes, mint a csatorna, nem vezeti el a vizet, hanem visszaduzzasztja.

Varró István polgármester: Megnézzük a geodéziai részét és megmentjük a Székest.
Németh Anna Tgy., József A.u.: Mi a célja a József Attila úttal az önkormányzatnak, mivel áll a víz az árokban. Vannak akik betöltötték az árkokat a házak előtt. 

Varró István polgármester: Az a célunk, hogy minden házat megmentsünk a víztől és mindenkitől elnézést kérek, ha árkolunk és esetleg fákat veszünk ki.

Botos Lukács Tgy., Táncsics M.u.: Meg kell nézni, hogy a csatorna be lett tölve, az árkokat beszántották, és ezért a Székesből nem tud lefolyni a víz. A csatorna most is meg van, csak be van töltve.

Nagy Mihály Tgy., Táncsics M.u.: Valamikor régen a Táncsics Mihály út 41-43. szám alatt volt egy elvezető árok, ami az évek során megszűnt. Most nem folyik le a víz, sok helyen nincs vízelvezetés, így hozzánk folyik a víz, ahol van árok. 

Unyi József Tgy., Táncsics M.u.: A régi mozinál még az út alatt is van áteresz, ami elvezethetné a vizet. Felőlünk az óvoda felé folyik a víz.

Galbács Károly Tgy., Petőfi S.u.: Régen nem volt víz, aszály volt, most víz van, és ezt kell megoldani. Sokan betöltötték az árkokat, mert könnyebb így lenyírni a füvet. 10 éve jött a víz, már akkor kellett volna ezt megoldani.

Mészáros István Tgy., Eötvös u.: Vissza kellene állítani a temető előtti árkot, mindössze 150 folyómétert érintene, 15 fát kellene áttelepíteni és egy villanyoszlopot kellene még áthelyezni az árok kiépítéséhez.

Kollár Pál Tgy., Katona J.u.: Javasoltam, hogy meg kellene vizsgálni, hogy a Székesről a legegyszerűbb lenne, hogy ha a Rekettyés csatornába lenne belevezetve a víz. A régi pálinkafőzdénél a legmélyebb a Székes, ahhoz kellene viszonyítani.

Bodai Károly Tgy., Deák F.u.: Mindegyikünk tudja, hogy hol és hogyan kellene csinálni a víz elvezetését. Javasolnám a testületnek, hogy miután itt a testület kapott helyi instrukciót, vitassák meg a víz elvezetését, és egy komoly szakembert bízzanak meg a víz elvezetésének kidolgozásával. Ezt a problémát az egész faluban meg kellene oldani. Egy felelősségteljes szakember ezt megtudja oldani.

Gaál Péterné Tgy., Kölcsey F.u.: A Kölcsey utcában az árok kiépítés megfog-e történni?

Varró István polgármester: Igen, még akkor is árkolni kell, ha szép gesztenyefák vannak ott.

Szőke Jenőné Tgy., Jókai u.: A Szilvási úton a kanyar után volt mély árok, ami a kiserdőnél ment bele a Tápióba, a vizet elvezette.
Füzi Zoltánné Tgy., Hold u.: Régen mindenki megoldotta a háza előtt az árkok rendbetételét, ezt most sem az önkormányzatnak kellene megoldani. Most senki nem törődik semmivel, csak azt mondogatják, hogy ezt, meg azt csinálja a hivatal.

Nagy Miklósné Tgy., Móricz Zs.u.: Nincs árok előttünk, befolyik a víz az udvarra. 
Nyitrai Dániel Tgy., Kovács J.u.: Jelenleg a 2-es tóba folyik bele a mocskos víz, ami temető felől lett elvezetve. Szerintem ebbe a horgászoknak is lehet beleszólásuk, akik komoly összegeket fizetnek. Ez a mocskos víz nem biztos, hogy a halak élővilágának jót tesz. Veszélyeztetve látom a horgásztavakat. Szeretném kérni, ha a horgásztóval kapcsolatban döntést hoz a testület, akkor egyeztessen a Horgász Egyesület vezetőségével.

Molnár Zoltán Tgy., Gagarin u.: Jó lenne, ha megbüntetnék azokat, akik az utcára szivattyúzzák ki a szennyvizet. Elég sokan vannak, ki kellene vizsgálni és retorziót kellene alkalmazni velük szemben.

Varró István polgármester: Sajnálom, hogy az elmúlt 2 évben két pályázati lehetőség nem lett kihasználva, mivel azzal a vízelvezetés megoldható lett volna a településen. A képviselő-testület valamennyi tagjának fontos a csapadékvíz elvezetésének megoldása.

2. Mezőőrséggel kapcsolatos feladatok
Varró István polgármester: A mezőőrséget az önkormányzat, az állam és a földtulajdonosok támogatásával működtetjük. A mezőőrség megalakításától eltelt időszak alatt sok-sok minden változott. Az állami finanszírozás 2000-től ugyanannyi, és jelentősen romlott a földhasználók földjárulék fizetési rendje. Különböző előírt feltételek vannak a mezőőrök alkalmazásához, illetve üzemanyagköltséget fizetünk. 1,9 mFt a támogatás, 553 eFt földjárulék összege, a mezőőrség éves bekerülési költsége 4,6 mFt. 2009-től 2010. október 26-ig 900 eFt hozzájárulás, mezőőri járulékból pedig 303 eFt érkezett be. Ha kell nekünk a mezőőrség, akkor el kell dönteni, hogy mennyivel járuljon hozzá a költségekhez az önkormányzat. Mondhatjuk, hogy fél munkaidőben Seres Sándor mezőőr és fél munkaidőben buszt vezet. Ezek a problémák felhalmozódása folyamatos beszédtéma a faluban. A mezőőröknek van olyan feladatuk, hogy a község közbiztonságához is hozzájárulnak. Várom azoknak a véleményét, akik földtulajdonosként vannak itt, illetve a lakosok véleményét is.
Kőszegi László Tgy., Móricz Zs.u.: Úgy tudom, hogy Györgyén hektárra van megállapítva a befizetés. A györgyei földek többségét nem györgyei használja. Vannak itt olyanok, akik 1500 hektárt használnak. Rá kell hatni azokra, akik nem fizetnek. Itt vannak az abonyiak, újszilvásiak, jászboldogháziak, az ő földjüket ugyanúgy őrzik a mezőőrök. A mezőőrségre szükség van.

Sokoray Judit Tgy., Katona J.u.: Amikor megalakult a mezőőrség, akkor intenzíven működött, és sajnos az utóbbi években akárki akármit csinálhatott a földemen, mert nem lehetett látni mezőőrt. Hogyan lehet, hogy vannak földtulajdonosok, akik nem is tudnak róla, hogy itt mezőőri járulékot kell fizetni? Hajtsuk be azokon, akik földet használnak. Ha jól működik a mezőőrség, akkor szükség van a mezőőrökre.

Nagy Istvánné Tgy., Csárda u.: Amikor ez a járulék be lett vezetve, hogyan volt meghatározva a fizetés, ki lettek értesítve a tulajdonosok?

Varró István polgármester: Amikor bevezetésre került, akkor Józsa Lászlóval felmértük a tulajdonosokat, kiértesítettük őket.

Pataki Márton mezőőr: Amikor a szolgálat beindult, akkor felszereltek bennünket, kaptunk ruhapénzt, de azóta azt sem kaptunk és az üzemanyagpénzt is elkopott, 15 eFt-ot kapunk éves szinten gépjármű javításra, és 30 eFt/hó összeget kapunk üzemanyagra. A saját tulajdonú gépjárművek tönkre mennek, a javítás többszázezer forintba kerül.

Nagy Ernő Tgy., Dózsa Gy.u.: Valamikor régen a gazdák fogadták fel a mezőőrt, ők fizették. Nem a Polgármesteri Hivatalt kellene ezzel terhelni.

Varró István polgármester: Erre önkormányzati rendeletet alkottunk, ez alapján alkalmaztuk a mezőőröket. Nem azzal van gond, hogy kell vagy nem, hanem a költségről, hogy az állami támogatás és a földtulajdonos keveset fizet, az önkormányzatnak kell sokat hozzá tenni.

Bezzeg László Tgy., Dózsa Gy.u.: Miből tevődik össze a 4 mFt?
Varró István polgármester: A bér plusz a járulék 3 mFt, amiből összesen ketten kapnak talán még 2 mFt-ot sem. Hajtó és kenőanyag 30-30 eFt, telefonhasználat 20-20 eFt, a karbantartás 15 eFt, az ÁFA 235 eFt, az éves kötelező vizsga díja 20-20 eFt és ez összesen 4,8 mFt.

Molnár Zoltán Tgy., Gagarin u.: Ha ez ilyen körülményes, akkor ennek nem ezt a módját kellene megtalálni, nem lehetne az iparűzési adóba bekalkulálni a földjárulékot? Olyan adókat, ami nehézkesen működik, nem jönnek be a pénzek, mint befizetéseket meg kell szüntetni. Meg kell nézni, hogy a gazdák milyen adót fizetnek, vagy bármi más adót fizetnek, akkor abba bele kell kalkulálni.

Kiss Annamária Tgy., Bercsényi u.: A 70 AK értékű földemet kérném. Én vagyok a tulajdonos, más használja és akkor én fizessek?

Bodai Károly Tgy., Deák F.u.: A földet tavasszal a gazdák használják, akkor a mezőőrök tudják, hogy kihasználja. Össze kellene írni.

Nagy Ernő Tgy., Dózsa Gy.u.: Régen a mezőőrök hajtották be a járulékot, meg lehetne próbálni most is.

Józsa László képviselő: Sokan vagyunk itt, de kevesen, akik szó szerint érdekeltek vagyunk a mezőőrségben. Fontos volt a mezőőrség. A rendeletben az van, hogy a tulajdonos fizeti a földjárulékot. Támogatást kapnak a gazdák, amiből lehet tudni, hogy kik művelik a földet. A györgyei föld több mint felét más településről használják, meg kell nézni, hogy fizetnek-e vagy egy olyan szakmai közösséget kell összehívni, amiben benne vannak ezek a nagyok és a györgyei földhasználók. A földtulajdonosnak soha nem kell fizetni, mert a földhasználónak kell fizetni. Ezt a két dolgot, hogy tulajdonos és földhasználó nem lehet összekeverni,de  lehet tulajdonos és földhasználó is egyben. Meg kell nézni, hogy fizet-e a természetvédelem a Duna-Ipoly Nemzeti Park is. Meg kell nézni, hogy mennyi pénzt lehet összeszedni, hajlandók-e fizetni. Összességében a végeredmény az lesz, hogy érdemes a mezőőrséget megtartani. A mezőőrség munkája nagyon fontos, nemcsak a külterületen, hanem a belterületen is működnek, hiszen a mai embernek nagyon fontos a biztonság.  Ahhoz, hogy biztonságban érezzük magunkat, egyik alappillére a mezőőrség. 

Nagy Istvánné Tgy., Csárda u.: Jó lenne, ha a földértékesítés során a hirdetményen fel lenne tüntetve, hogy földjárulék fizetési kötelezettség van Tápiógyörgyén. 

3. Önkormányzati erdő kivágása
Varró István polgármester: Valamikor régen volt egy olyan önkormányzati döntés, hogy a tápiószelei rész homokos területén erdősítettünk. Ott gyérítés történt a területen, 2016-ig lehet az erdőgazdálkodási tervünk szerint fát kivágni. Engedély van a kiserdő kivágására és a 14 hektáros területre is engedély van, összesen 963 m3 tölgyfát lehet kitermelni a területekről. 1777 m3 akác, 620 m3 nyárfa kitermelésére van engedély. A fakivágással van egy probléma, hogy erre határozatot nem hozott az önkormányzat. Kiczkó Károly erdészeti szakember vágja ki, eddig 897 eFt-ot, 2 mFt-ot és 1.563 eFt-ot fizetett be. Ha az akác értékét nézzük, akkor az már 16 mFt. Az erdő visszatelepítését is el kell végezni majd. Ami nem jó, az az, hogy a nyár vételi ára 4 eFt/m3, ezt az önkormányzat kapja meg úgy, hogy köbméterenként 1.000 Ft-ot fizetünk rá a saját fánkra, mivel 3.000 Ft-ért kitermeli, 2.000 Ft-ért beszállítja a hivatal udvarára. Azt is el kell mondani, hogy a fakitermelésre 2010. őszén kötött szerződést, a mezőőrök voltak megbízva azzal, hogy figyeljék, hogy mennyi fát vágnak ki és szállítanak el. De a mezőőrök sincsenek ott 24 órában. Nagyon sok mindent nem tudunk csinálni ebben az ügyben, tudomásul vesszük, hogy ez így van. Majd jönnek az aljtisztítás és aki feliratkozik arra, hogy érdekli, az szedheti a fát, sorshúzással egy napra lehet oda kimenni. Tőlünk ehhez kértek segítséget. Megkérdezik sokan, hogy kinek, honnan van akácfa az udvarán. Ha valakinek gyanús, akkor járjon utána, esetleg tegyen feljelentést ez ügyben, de vállalni kell a következményeit. 2008 telén is történtek fakivágások külterületen, de ez nem tartozik rám. Az erdészet, az erdőgazdálkodás jó dolog, kapunk is pénzt és rá is fizetünk.

Kollár Pál Tgy., Katona J.u.: Hogyan lehetett úgy üzletet kötni, hogy ami jó, az akácfát értékesítik és a nyárfa meg itt marad a nyakunkban?
Varró István polgármester: Erdőgazdálkodási terve van az önkormányzatnak, ami 2010. márciusban készült, és szeptemberben lett a szerződés megkötve a kitermelésre, ami viszont már korábban elkezdődött. Nincs erre képviselő-testületi határozat.
4. Önkormányzati busz használata
Varró István polgármester: Az önkormányzat tulajdonában álló nagy buszt kereskedelmi tarifával lehet igénybe venni. Ez a busz értéke az önkormányzatnak, ezt nettó 10,9 mFt-ért vásárolta árajánlat alapján az önkormányzat. Majd adódott egy lehetőség, hogy 100 %-os támogatással lehetett buszt igényelni. Az összes önkormányzat, aki beadott pályázatot, azok ezt meg is nyerték, de ehhez az ÁFÁ-t az önkormányzatnak kellett biztosítani, ami 2 mFt volt. Ez a busz falubusz, kulturális, szociális célra lehet igénybe venni. Meg kell nézni, hogy érdemes-e Ceglédre 1 fővel elmenni vele. Ennek a busznak a használatáért nem kérhetünk pénzt, és biztosítani kell egy sofőrt hozzá. El kell dönteni, hogy a helyi egyesületek, akik hírét viszik a  településnek, azok ne fizessenek érte. Meg kell egyezni a nyugdíjasokkal, hogy palántáznak és adunk érte bizonyos mennyiségű buszhasználatot.

Kollár Pál Tgy., Katona J.u.: Bárhonnan is bérelnek szállítóeszközt, fizetni kell érte. Ez a pénzt az önkormányzatnak marad. Nem ismerem az iskolaigazgatót, aki viszi a gyerekeket Jászberénybe, jászberényi busszal, és viszi innen a györgyeiek pénzét Jászberénybe. Kelljen fizetni érte, legyen kedvezmény rá, legyen az egyesületeknek, de kelljen fizetni. A kisbuszt nem lehetne bevonni az egészségügybe?

Molnár Zoltán Tgy., Gagarin u.: Meg kell nézni, hogy mennyire gazdaságosak ezeknek a buszoknak az üzemeltetése. Meg kell nézni, hogy milyen rendezvényeket lehet térítésmentesen megoldani, testvértelepülési kapcsolatokat, de a többi esetben fizetni kell. Megváltoztak a dolgok, meg kell nézni a gazdaságosságot. Meg kell nézni a mérleg két oldalát, hogyan lehet közelebb hozni.

5. Téli felkészülés
Varró István polgármester: Állandó probléma, hogy a traktorok mikor induljanak hóeltakarításra, a kanyarokban mit szórjanak, sót, műtrágyát, homokot. Mindenkinek kötelessége az ingatlana előtti közterület hómentesítése. Ahol kerékpárút van, csak a kerékpárút hómentesítése az önkormányzat feladata. Az ingatlanról való hó elszállításánál az, hogy hová lehet elszállítani. 25 kilométeres úthálózata van a községnek, nagyon sokat kell mennie a traktornak.
Togyela János Tgy., Sallai I.u.: Hosszú éveken keresztül bejártam dolgozni, hajnalban soha nem volt eltúrva a hó. 9 órakor ha elkezdik tolni, akkor már le van taposva.

Mihálkovics Györgyné Tgy., Damjanich u.:A Béke úton a bekötőútnál, a Tápió parton soha nem tolják el a havat, mi nyírjuk a füvet is a közterületen. Pedig ott is lakunk egy páran.

Molnár Zoltán Tgy., Gagarin u.: Más településeken mindig le van takarítva a hó, nálunk jéggé fagynak az autók nyomai. Máshol arany-tiszta, valami másképp működik ott.

6. Egyéb lakosság által felvetett ügyek
Botos Lukács Tgy., Táncsics M.u.: A zöldhulladéklerakóhoz vezető úton nem lehet eljárni, meg kellene szélesíteni az utat, és a Korhán partot is.

Unyi József Tgy., Táncsics M.u.: Az aszfaltutat a Szőlő úton tovább kellene vinni, legalább a régi szemétlerakóig.

Molnár Zoltán Tgy., Gagarin u.: Egy kezdeményezésre lenne javaslatom,  úgy gondolom még a költségvetést nem tárgyalta a testület. Fel kellene venni a kapcsolatot a szomszédos településekkel, így Tápiószelével, Újszilvással, Jászboldogházával és lehetne szabadidős programokat összekapcsolni úgy, hogy egy-egy település által biztosított foglalkozásokon részt vehetnének tőlünk gyerekek, ill. a zeneiskolai oktatásba jöhetnének máshonnan is tanulni. Egy ilyen összefogással tudnánk egymást segíteni és a tehetséges fiatalokat a megfelelő helyre lehetne irányítani.

Nagy Istvánné Tgy., Csárda u.: A polgármesterek közötti átadás-átvételi jegyzőkönyv megjelent a Faluújságban, még vannak olyan iratok, amiket nem kapott meg a polgármester, és volt valami bírság is a Gondozási Központ részére.

Varró István polgármester: Vannak még dolgok, amik folyamatban vannak.

Jana Zoltán képviselő: Mint az intézmény vezetője szeretnék választ adni. Valóban volt bírság, ami azért történt, mert átmeneti elhelyezésben voltak az idősemberek, nem lett megszakítva az elhelyezésük. Most már ilyen gond nem lehet, mivel az intézmény megkapta a tartós elhelyezésre az engedélyt.
Kotroczó Lajos Tgy., Kovács J.u.: Én azt szeretném kérni, hogy az önkormányzat működése politikamentes legyen.

Kiss Annamária Tgy., Bercsényi u.: Vissza kellene vezetni a községben az égetést. Javasolnám, hogy egy héten egy napot jelöljünk ki arra, hogy otthon lehessen égetni.

Kollár Pál Tgy., Katona J.u.: Sok helyen gond, hogy magasabb az útpadka, mint az út, és így nem folyik le róla a víz, ami tönkre teszi az aszfaltozott utat. Az Ady Endre úton a járdán való közlekedés biztosításához le kellene metszeni az út melletti fákat.

Füzi Zoltánné Tgy., Hold u.: A vasútállomáson nincs peron, nagyon nehéz a vonatra a felszállás. Meg lehetne oldani használaton kívüli talpfákkal úgy, hogy össze kellene rakni, hogy mindenki feltudjon szállni a vonatra.

Varró István polgármester: Több terv is készült már a peron kiépítésére, de sajnos nem történik semmi.

Hajnal József képviselő: Nap, mint nap bejárok én is dolgozni, és gyakorta találkozok azokkal a kollégákkal, akik ennek a vasútvonalnak a rekonstrukcióját tervezik. A tervek valóban rendelkezésre állnak, de nem tudni, hogy melyik változat fog megvalósulni. A Füzi Zoltánné által felvetett variáció valóban jó lenne, de ezt így biztos, hogy nem fogják jóváhagyni. Ez a vonal szerepel egy uniós finanszírozási tervben, ha ezt megcsinálják, akkor megfogják rendesen csinálni. Ezt mindannyian várjuk, 10 éve kezdődött a szakasz rekonstrukciója és a 10 év alatt nem tudtak 120 km-t megtenni.

Kollár Pál Tgy., Katona J.u.: Jó lenne, ha sűrűbben lenne falugyűlés és lenne a képviselőknek fogadóórájuk.

Bodai Károly Tgy., Deák F.u.: Jó lenne, ha a képviselő-testület jól tudna működni.

Varró István polgármester: El kell, hogy mondjam, hogy senki nem mondott le, én azt mondtam, hogy mindenkivel együtt akarok dolgozni és együtt is fogok dolgozni. A képviselő-testület nagyon jól együtt dolgozik, ma volt az első ülés, ami ezt bizonyítja. A szociális bizottság holnap fog ülésezni.

Molnár Zoltán Tgy., Gagarin u.: Az alakuló ülésen említésre került, hogy feljelentést tettek a polgármester ellen. Mi történt ez ügyben?
Varró István polgármester: Még nem zárult le az ügy, nem akarom megnevezni, hogy ki tette a feljelentést és ki segített neki. A feljelentés tárgya az volt, hogy titkos rendőri adatokat szolgáltattam ki és ezt pártrendezvényeken mondtam el. Ez nem valós állítás.

Bíró Attila Tgy., Ady E.u.: A strand működtetése benne lesz-e a 2011. évi költségvetésben?

Varró István polgármester: 2008-ban benyújtott strand felújítási pályázaton 27 mFt-ot nyert az önkormányzat, ami meg lett fellebbezve és végül is 41 mFt-os pályázati támogatást nyert az önkormányzat. A 2009-ben  benyújtott strandfelújítási pályázat nem nyert. A nyertes pályázat jelenleg úgy áll, hogy a közbeszerzési eljárásra ajánlatokat kérünk be.

Kiss Annamária Tgy., Bercsényi u.: A földemmel kapcsolatban iratokat adtam át a hivatalban Póczné Fehér Máriának,  amit szeretnék visszakapni.

Varró István polgármester: Megfogjuk nézni. A következő falugyűlés január végén vagy február elején lesz.

A közmeghallgatást Varró István polgármester 21 órakor bezárta.
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