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10.  Napirendi pont:  Bankszámlaszám használatának engedélyezése
Előadó: Molnár Anikó jegyző
Tisztelt Képviselő-testület!
A törvényi változások következtében azon tanköteles gyermekek esetében, akik elérik az 50 tanóra igazolatlan hiányzást a jegyző köteles eljárást indítani az iskoláztatási támogatás felfüggesztése érdekében. A felfüggesztésről született határozat megküldésre kerül a Magyar Államkincstár részére.
A Magyar Államkincstár részére az önkormányzatnak biztosítani kell egy számlaszámot, amelyre a kincstár a már iskoláztatási támogatás felfüggesztésével érintett gyermekek iskoláztatási támogatását átutalja havi rendszerességgel.

A Nagykáta és Vidéke Takarékszövetkezetnél szükséges egy családtámogatási folyószámla nyitása.
„A családok támogatásáról szóló 1998. évi LXXXIV törvény 6.§ (1) A gyermek nevelésével, iskoláztatásával járó költségekhez az állam havi rendszerességgel járó nevelési ellátást vagy iskoláztatási támogatást (a továbbiakban együtt:Családi pótlékot) nyújt.

(2) A családi pótlék természetbeni formában történő nyújtásáról a gyermek védelembe vételéről határozatot hozó jegyző gyámhatóságként dönt.

A gyámhatóságról, valamint a gyermekvédelemi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. (IX.10.) Korm. rendelet 91/P. § (5) A jegyző a családtámogatási folyószámlára érkező iskoláztatási támogatást havonta, a családtámogatási folyószámlára történő átutalását követő legkésőbb 5 munkanapon belül kifizeti az eseti gondnoknak.”
Határozati javaslat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nagykáta és Vidéke Takarékszövetkezet 1. sz. Tápiógyörgyei Kirendeltségénél a családtámogatási folyószámla megnyitásához hozzájárul.
Felkéri a képviselő-testület a polgármestert és a jegyzőt, hogy a számlanyitáshoz szükséges intézkedést tegyék meg.
Határidő: azonnal
Felelős: Molnár Anikó jegyző

 Varró István polgármester
Tápiógyörgye, 2010. november 11.
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