E l ő t e r j e s z t é s 

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2010. november 16-i ülésére

11.  Napirendi pont:  E G Y E  B E K

11.1. Varró István felhatalmazása az ÖKOVÍZ Kft. felé

Előadó: Varró István polgármester
Tisztelt Képviselő-testület!
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 124/2008. (XI.04.) számú határozatával döntött, hogy az ÖKOVÍZ Önkormányzati Kommunális és Víziközmű Üzemeltető Korlátolt Felelősségű Társaságba (2700 Cegléd, Pesti u.65.) tagként, 100.000 Ft üzletrész megvásárlásával belépett.

A Képviselő-testület a 18/2009. (III.03.) számú határozatával felhatalmazást adott az akkori polgármesternek az ÖKOVÍZ Kft-ben történő képviseletre.

Javaslom a 18/2009. (III.03.) számú képviselő-testületi határozat visszavonását, valamint a képviselet megbízását részemre, és akadályoztatásom esetén Józsa László Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság elnökének megadni.

1. Határozati javaslat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 18/2009. (III.03.) számú határozatát visszavonja.

Határidő: azonnal

Felelős: Molnár Anikó jegyző

2. Határozati javaslat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 124/2008. (XI.04.) számú határozata alapján az ÖKOVÍZ Önkormányzati Kommunális és Víziközmű Üzemeltető Korlátolt Felelősségű Társaságba (2700 Cegléd, Pesti út 65.) tagként 100.000 Ft üzletrész megvásárlásával belépett.

A Képviselő-testület felhatalmazza Varró István polgármestert, hogy az önkormányzatot, mint tagot képviselje az ÖKOVÍZ Kft-ben 2010. november 16-tól kezdődően.

A Polgármester akadályoztatása esetén az önkormányzat képviseletét Józsa László Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság elnöke  látja el.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester
Tápiógyörgye, 2010. november 16.
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