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Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2010. november 16-i ülésére

11.  Napirendi pont:  E G Y E  B E K

11.2. Tápió-vidéki programajánló kiadásának támogatása

Előadó: Varró István polgármester
Tisztelt Képviselő-testület!
A Tápió-vidék Természeti Értékeiért Közalapítvány az előterjesztés mellékletét képező levélben kereste meg az önkormányzatot. A megkeresés egy 2011-es Tápió-vidéki programajánló (eseménynaptár) összeállítására és kiadására irányul, melyben lehetőség nyílna községünk programjainak, eseményeinek közzétételére is.

Ennek az anyagi vonzata;  a Tápiómenti  Területfejlesztési Társulási ülésen a településeknek megállapított fejkvóta, bruttó 13 Ft/lakos, községünket érintően (3783 x 13) 49.179 Ft.

A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a 2010. november 15-i ülésén megvitatta, és 1 tartózkodás mellett, 4 igen szavazattal a kiadvány támogatását javasolja.

Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2011-es Tápió-vidéki programajánló c. térségi kiadványban a település programjait megkívánja  jelentetni. Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Tápió-vidék Természeti Értékeiért Közalapítvány részére a szándéknyilatkozatot aláírja, az eseménynaptárban megjelentetni kívánt programok továbbítására az intézkedést tegye meg.
Megbízza a Jegyzőt, hogy a kiadvánnyal kapcsolatosan felmerülő 49.200 Ft költséget a 2010. évi költségvetésben különítse el, erről a rendelettervezetet készítse el.

Határidő: 2010. november 29.

Felelős: Varró István polgármester


  Molnár Anikó jegyző
Tápiógyörgye, 2010. november 16.
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