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 11. Napirendi pont:  E G Y E B E K 
11.4. Javaslat az Arany János Tehetséggondozó Programban való részvételre

Előadó: Varró István  polgármester
Tisztelt Képviselő-testület!

Az Oktatási és Kulturális Minisztérium az OKM rendelet alapján pályázatot hirdet helyi (települési és megyei) önkormányzatok és kisebbségi önkormányzatok számára a településükön lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező, tehetséges, nyolcadik évfolyamos tanulóinak a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában való részvételére. A program célja, hogy segítse a hátrányos helyzetű, tehetséges diákok továbbtanulását. 

A programba bevont intézmények a hátrányos helyzetű tanulókat azonos felvételi pontszám esetén kötelesek előnyben részesíteni a felvétel során.

A Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programja keretében lehetőség nyílik arra, hogy a hátrányos helyzetű tehetséges gyerekek olyan középiskolákban, kollégiumokban tanuljanak, nevelődjenek, amelyek célul tűzték ki a tehetséggondozást és a felsőfokú tanulmányokra való eredményes felkészítést.

A pályázatokat az Arany János Programiroda és a programhoz tartozó középiskolák közösen bírálják el. A tanulók a tanév rendjéről szóló rendeletben meghatározott időpontban  − egy nem szaktárgyi jellegű − felvételi eljárást megelőző válogatáson vesznek részt: egy elbeszélgetést követően fogalmazást írnak, és képességeket vizsgáló feladatlapokat töltenek ki. A sikeresen teljesítő tanulók az Arany János Tehetséggondozó Programot működtető középiskolába, illetve kollégiumba nyerhetnek felvételt, és speciális program alapján készülhetnek fel a felsőfokú továbbtanulásra. A program résztvevői valamennyien kollégisták lesznek.

A helyi Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézményből Herczegh Csenge Tápiógyörgye, Táncsics M.u.49. szám alatti lakos, tanuló részt kíván venni a programban, melyhez a Képviselő-testület támogatását kéri. 

A Képviselő-testületnek a támogatásra két lehetősége van a programhoz kapcsolódóan;

· vállalja, hogy az általa delegált diák számára a programban való részvétele idejére  ….. Ft ösztöndíjat (tanévenként, egyszeri szociális támogatást) nyújt.

· Az önkormányzat elviekben támogatja a tanulót, anyagi támogatást nem tud nyújtani számára.

Az édesanya, Gál Szilvia jelezte, hogy elvi és nem anyagi támogatást kér gyermekének.

Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete  támogatja, hogy Herczegh Csenge (2767 Tápiógyörgye, Táncsics M.u.49.) nyolcadik évfolyamos tanuló a település képviseletében részt vegyen a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában.

Az önkormányzat elviekben támogatja a tanulót, anyagi támogatást nem kíván nyújtani számára.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István  polgármester
Tápiógyörgye, 2010. november 16.
Varró István











    polgármester








