E l ő t e r j e s z t é s 

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2010. november 16-i ülésére

2.  Napirendi pont:  
Intézmények összevonásával kapcsolatos tájékoztatás




(Községi Könyvtár és Művelődési Ház)
Előadó: Varró István polgármester
Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület az 50/2010. (VI.21.) számú határozatával döntött, hogy a Községi Könyvtár intézményt 2010. augusztus 31-el megkívánja szüntetni, és a könyvtári tevékenységet 2010. szeptember 1-el a jogutód Tápiógyörgye Községi Művelődési Házba kívánja integrálni. Az új intézmény neve: Művelődési Ház és Könyvtár Tápiógyörgye lenne. A jegyző a Nemzeti Erőforrás Minisztérium felé jelezte a Képviselő-testület ezen szándékát, mivel szükséges a minisztérium szakvéleménye a megszüntetésről és átszervezésről. A minisztérium az előterjesztés mellékletét képező levelet küldte az önkormányzatnak, melyben jelzik, hogy a szakvéleményüket a képviselő-testületnek meg kell ismerni, és annak igazolására részükre a hitelesített jegyzőkönyv-kivonat (határozat) kerüljön megküldésre. Ennek az elvárásnak kívánunk jelen előterjesztéssel eleget tenni, igaz némi késéssel, mivel a vélemény 2010. július 20-án érkezett.
Természetesen a határozati javaslatot abban az esetben kell elfogadni, amennyiben a Képviselő-testület továbbra is fenntartja ezen szándékot.
Tájékoztatásul közlöm, hogy jelenleg a Művelődési Ház vezetői feladatainak ellátásával Móricz József van megbízva 2010. december 31-ig.

Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nemzeti Erőforrás Minisztérium Közművelődési Főosztálya által küldött, a Községi Könyvtár intézmény Községi Művelődési Házba történő integrálására vonatkozó szakvéleményt megismerte és elfogadta.
Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester


  Molnár Anikó jegyző

Tápiógyörgye, 2010. november 10.
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