E l ő t e r j e s z t é s 

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2010. december 15-i ülésére
14. Napirendi pont:  Művelődési Ház vezetésére megbízás

Előadó: Varró István  polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A Községi Művelődési Háznak jelenleg nincs kinevezett vezetője, a képviselő-testület a 86/2010. (IX.13.) számú határozatával a feladatok ellátásával megbízta Móricz  Józsefet 2010. december 31-ig terjedő időszakra.
A vezető feladatok ellátására pályázati kiírás lett közzétéve, négy pályázat érkezett be, és az elbírálásnál a képviselő-testület a pályázatot eredménytelennek minősítette, mivel egyik pályázó sem felelt meg a pályázati kiírásban foglalt feltételeknek.  A vezető kinevezésére vonatkozó törvény pályázat kiírását teszi szükségessé, ezért az intézmény vezetői állásának betöltésére újból ki kell írni a pályázatot a későbbiek folyamán, de addig is, amíg a kiírás és a pályázatok elbírálása megtörténik, javaslom, hogy ideiglenes jelleggel, határozott időtartamra Móricz József kapjon megbízást 2011. január  1-től 2011. március 31-ig terjedő időszakra. 

Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi  Önkormányzat Képviselő-testülete a Községi Művelődési Ház vezetői feladatának ellátásával 2011. január  1-től 2011. március 31-ig terjedő időszakra Móricz József kulturális menedzsert bízza meg.
Határidő: 2010. december 31.
Felelős: Varró István polgármester

Tápiógyörgye, 2010. december 10.
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