E l ő t e r j e s z t é s 

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2010. december 15-i ülésére

2.  Napirendi pont:  
Pszichiátriai Betegek Otthona tulajdonjogának rendezése
Előadó: Varró István polgármester
Tisztelt Képviselő-testület!
A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a 2010. december 7-én tartott ülésére a tulajdonjog rendezését megvitatta. Jogi segítségnyújtás végett meghívott Dr. Gál János ügyvéd javasolta, hogy a 376/5 és 376/ hrsz-ú ingatlanok tulajdonjogát ajánlatos rendeznie az önkormányzatnak. 
A bizottság javaslata;  az Ügyvéd Úr fogalmazzon meg egy levelet a Pest Megyei Önkormányzat felé, mely tartalmazza az önkormányzat reagálását, hogy az önkormányzat is érdekének tekinti az ingatlanokkal kapcsolatos ügy rendezését.

Javasolta a bizottság, hogy bízza meg az önkormányzat Dr. Gál János ügyvédet, hogy közösen képviselve járjunk el a továbbiakban ebben az ügyben
Kéri a bizottság, hogy a Jegyző Asszony az üggyel kapcsolatosan fellelhető dokumentumokat, valamint a Földhivatalnál a tulajdonjog bejegyzésre vonatkozó iratokat szerezze be, azokat az ügy rendezése érdekében bocsássa rendelkezésre.

Javaslom, hogy a Ügyvéd Úr megbízását a Képviselő-testület határozatban rögzítse.

Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonát képező Tápiógyörgye 376/5 és 376/6 hrsz-ú  (jelenleg Pszichiátriai Betegek Otthonának helyet adó) ingatlanokkal kapcsolatban megbízza Dr. Gál János (2767 Nagykáta, Bajcsy Zs.u.1.) ügyvédet, hogy a Polgármesterrel közösen a tulajdonjog rendezése érdekében eljárjon, a Pest Megyei Önkormányzat felé az írásos jelzést az önkormányzat hajlandóságáról továbbítsa.
Felkéri a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy a megbízási szerződést aláírják, valamint a megbízási díj  2011. évi költségvetésbe történő beépítésére a szükséges intézkedést tegyék meg.

Határidő: 2010. december 31., ill. folyamatos

Felelős: Varró István polgármester


  Molnár Anikó jegyző
Tápiógyörgye, 2010. december 9.
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