J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. december 15-én

              16 órakor megtartott  ülésén.

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Varró István polgármester, Molnár Anikó jegyző, Bálint Attila, 


    Gergely Tibor Sándor, Hajnal József, Jana Zoltán, Józsa László, Szabó Tünde
 képviselők.

Napirendi pontok:

1. Hulladékkezelési közszolgáltatási szerződés módosítása

2. Pszichiátriai Betegek Otthona tulajdonjogának rendezése

3. 2011. évi költségvetés irányelvei

4. Ár- és díjtételeket tartalmazó rendeletek módosítása

5. 111/2010. (X.26.) számú Képviselő-testületi határozat visszavonása

6. 2010. évi költségvetési rendelet módosítása

7. Az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata

8. Belső ellenőrzési jelentés

9. Állami Számvevőszék vizsgálatának elrendelése  

10. Önkormányzati gépjárművek (autóbuszok, kisteherautó) igénybevételével kapcsolatos szabályozás

11. GAMESZ vezetői állás betöltésére pályázati kiírás közzététele

12. Benedek Tamás GAMESZ műszaki vezetői megbízatásának meghosszabbítása

13. Művelődési Ház vezetői állás betöltésére pályázati kiírás közzététele

14. Móricz József művelődési ház vezetői megbízatásának meghosszabbítása

15. Arany János Tehetséggondozó Program

16. Tájékoztatás a Tápiógyörgye Lakóiért Alapítványról

17. Egyebek

18. Darnics Sándorné fellebbezése szociális ügyben (ZÁRT ÜLÉS)

Varró István polgármester: Az 1. napirendi pontnál módosítást javaslok,  a hulladékkezelési díj megállapítását vegyük le napirendről, az ÖKOVÍZ Kft. képviselője nem tud jelen lenni, kérte a napirendi pont megvitatásának elhalasztását. A hulladékkezelési díj megállapításával kapcsolatban 2011. január 31-ig kell döntést hoznia a képviselő-testületnek, ez a részükről a legújabb információ. Az 1. napirend keretében a hulladékkezelési közszolgáltatási szerződés módosítását javaslom megvitatni.Kérem a testület szavazatát a napirendi pontok, Szabó Tünde hitelesítő és Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető elfogadására.

A képviselő-testület a napirendi pontok megvitatását, a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítő személyét egyhangúlag, 7  igen szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta.

131/2010. (XII.15.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülésen tárgyalandó napirendi pontokat elfogadta.

1. Napirendi pont: Hulladékkezelési közszolgáltatási szerződés módosítása
Varró István polgármester: Tulajdonképpen a hulladékkezelési díj megállapítása és a hulladékkezelési közszolgáltatási szerződés módosítása összefüggésben van. Most döntenie kell a képviselő-testületnek arról, hogy január hónapra meghosszabbítja-e a közszolgáltatási szerződést.

Józsa László képviselő: Nyilvánvaló, hogy a hulladékkezelési díj megállapításánál, az előterjesztésben szereplőhöz hasonló árat, januárban sem fogadnak el a települések, akkor mi lesz?

Varró István polgármester: A kecskeméti Hírös Hulladékgazdálkodási Kft-vel igazából senki nem akar megegyezni. Az újszilvási polgármesterrel beszéltem, van egy közös megállapodásunk, hogy saját gépkocsival szállítjuk be a hulladékot a lerakóba, ami 3 mFt-ot jelent az önkormányzatnak. Az újszilvási polgármester, dr. Petrányi Csaba azt kérdezte, hogy akarunk-e mással szerződést kötni a szállításra? Azt mondtam, hogy azzal kötünk szerződést, aki olcsóbban megoldja a szállítást. Nem indokolja semmi, hogy az ÚJKOM Kht-vel a szerződést felbontsuk, mivel semmiféle gond nem merült fel velük szemben az elmúlt években. Természetesen megállapodásra törekszünk az árat illetően velük is. A községben a szelektív hulladékgyűjtés nagyon jól működik.
Itt az a kérdés, hogy miért akarnak a települések költségei közé hulladéklerakási díjat beépíteni, amikor tulajdonképpen a saját tulajdonunkra rakják, hiszen mi is tagja vagyunk a konzorciumnak. Most az látszódik, hogy a nagyobb városok közül vannak, akik összefognak, sajnos lakosság arányos a szavazat, így nekünk csak 1 %-os szavazati arányunk van, tehát a városok szavazatai fognak dönteni.

Józsa László képviselő: Igazán nem látni, hogy mi várható.

Varró István polgármester: Szerettem volna, ha a bizonytalanság ellenére itt van az ÖKOVÍZ Kft. vezetője, és tájékoztatást adott volna. Valószínű, hogy januárban sem lesz ebben pozitív előrelépés. Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a határozati javaslat elfogadásával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

132/2010. (XII.15.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ÖKOVÍZ Önkormányzati Kommunális és Viziközmű Üzemeltető KFt-vel (2700 Cegléd, Pesti u.65.) kommunális szilárd hulladékgyűjtés, szállítás, elhelyezés és ártalmatlanítás elvégzésére kötött közszolgálati szerződés 1. és 6.  pontjának módosításával egyetért.

A módosítás következtében a közszolgáltatási szerződés 2011. január  1-től 2011. január 31-ig terjedő időtartamra, azaz határozott időre érvényes. A Közszolgáltató ezen időszakra garantálja Tápiógyörgye község kommunális hulladékának ártalommentes elhelyezését az üzemeltetésében lévő hulladéklerakón.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

2. Napirendi pont: Pszichiátriai Betegek Otthona tulajdonjogának rendezése
Varró István polgármester: A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság megvitatta, javasolta, hogy a tulajdonjog rendezése érdekében jelezzük a Pest Megyei Önkormányzat felé az önkormányzat hajlandóságát. A levelet dr. Gál János ügyvéd megírta és négy hónap haladékot kértünk.
Józsa László képviselő: Szerintem ne tulajdonjog rendezés szerepeljen, mivel a tulajdonjog az önkormányzaté, inkább a két önkormányzat között lévő rendezetlen ügy szerepeljen.

Varró István polgármester: Akkor szerepeljen úgy a határozatban, hogy a Pest Megyei Önkormányzat által felvetett ingatlan ügyben eljárjon az ügyvéd úr. Kérem a javaslattal módosított határozat elfogadását.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

133/2010. (XII.15.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonát képező Tápiógyörgye 376/5 és 376/6 hrsz-ú  (jelenleg Pszichiátriai Betegek Otthonának helyet adó) ingatlanokkal kapcsolatban megbízza Dr. Gál János (2767 Nagykáta, Bajcsy Zs.u.1.) ügyvédet, hogy a Polgármesterrel közösen a Pest Megyei Önkormányzat által felvetett ingatlan ügyben  eljárjon, a Pest Megyei Önkormányzat felé az írásos jelzést az önkormányzat hajlandóságáról továbbítsa.
Felkéri a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy a megbízási szerződést aláírják, valamint a megbízási díj  2011. évi költségvetésbe történő beépítésére a szükséges intézkedést tegyék meg.

Határidő: 2010. december 31., ill. folyamatos

Felelős: Varró István polgármester


  Molnár Anikó jegyző
3. Napirendi pont: 2011. évi költségvetés irányelvei

Varró István polgármester: A pénzügyi bizottsági ülésen elhangzottaknak megfelelően a Jegyző Asszony még több információval egészítette ki az előterjesztést. Továbbra sincsenek pontos számaink, csak várhatóan vannak információk.

Józsa László képviselő: Ilyenkor úgy szokott lenni, hogy tiszta képe nincs az önkormányzatnak. Hogyan tudjuk egyensúlyba hozni a költségvetést, ha a differencia nem túl kicsi, akkor az nagyon nehéz lesz. A kintlévőségek is számszerűsítve lettek. Azt szeretném javasolni majd a költségvetésnél, hogy mindenképpen számba legyen véve a hitel. A mi kis önkormányzatunknál ez a 7 fős létszámcsökkenés sokat jelent, előttem ma is kétséges, hogy ezt hogyan lehet megcsinálni. Ha valaki elmegy nyugdíjba, akkor a munkáját majd valakinek végezni kell. A költségvetésbe intézményenként kell ezt beépíteni.

A rulírhitelt is bele kell venni.

Molnár Anikó jegyző: A kintlévőség kezelése szempontjából egy viselhető képet mutat a koncepció.

Varró István polgármester: Úgy gondolom, hogy egy nagyon részletes és hosszas folyamatnak kell megelőznie a jövő évi költségvetés tervezését, most sokkal többet kell egyeztetni, ennek a fő helye a pénzügyi bizottság lesz, aki olyan előterjesztést ad a testület felé, ami elfogadható lesz. 
Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

134/2010. (XII.15.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2011. évi költségvetésének fő irányelveit az alábbiakban határozza meg.

1. A költségvetési terv összeállításánál alapvető szempont a pénzügyi egyensúly megteremtése. A költségvetést a ténylegesen szükséges összegek alapján kell elkészíteni. A tervezés során feltárt bevételi többleteket, illetve kiadási megtakarításokat a hiány csökkentésére kell fordítani. Meg kell teremteni a költségvetéseken belül az egyértelmű átláthatóságot. 

2. Minden intézménynél, ill. gazdálkodó szervezetnél törekedni kell a takarékos gazdálkodásra, különösen nagy gondot kell fordítani a legnagyobb összeget kitevő személyi jellegű kiadások jogszabályi előírásoknak megfelelő tervezésére és a költségvetések szakmai és pénzügyi felülvizsgálatára. A költségvetés készítése során a személyi juttatások és a munkáltatói kötelezettségek megállapításánál az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998. (XII.30.) Kormány rendelet 58-59. §-ban rögzített tervezési elveket kell figyelembe venni.

3. A Polgármesteri Hivatalnál és az intézményeknél a dologi kiadások vonatkozásában a tervezés során az előirányzatokat úgy kell kialakítani a gazdaságosság figyelembevételével, hogy az intézményrendszer kiegyensúlyozottan és biztonságosan működjön.

4. Az önkormányzat hitelállományát a 2010. december 31-ei állapotnak megfelelően be kell fagyasztani. A költségvetés fő irányelvként nem épülhet újabb hitelfelvétel által biztosított forrásokra.

5. A halaszthatatlan intézmény felújításokat, költségcsökkentést eredményező műszaki átalakításokat tervezni kell, mely legyen a költségvetés melléklete:


Fejlesztési célok:

· Szennyvízcsatorna rendszerhez való csatlakozás 2011-es évet érintő beruházási kiadásait meg kell tervezni.


Pályázatok:


A költségvetési rendelet mellékleteként fel kell sorolni azokat a lehetséges pályázati


célokat, melyek önrésze esetleges többletbevételeink terhére biztosíthatók, és 
egyértelműen szolgálják a falu lakóinak érdekét.

6. Az adójellegű és egyéb (bérleti díj, kamatmentes kölcsön, vízdíj) kintlévőségek csökkentése érdekében folytatni kell a szigorú behajtási tevékenységet.

Előzetes bevételi főösszeg:


493.176  eFt (Polgármesteri Hivatal)







  51.000  eFt (GAMESZ)







544.176  eFt

Előzetes kiadási főösszeg:


544.176  eFt

Várható fejlesztési tartalék:



0 eFt

A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy gondoskodjon az intézményi költségvetési egyeztetés lebonyolításáról.

Határidő:2011. január 31.

Felelős:  Varró István polgármester


   Molnár Anikó jegyző

Hajnal József képviselő az ülésre megérkezett.

4. Napirendi pont: Ár- és díjtételeket tartalmazó rendeletek módosítása

Varró István polgármester: Az önkormányzatnál alkalmazott ár- és díjtételeket a pénzügyi bizottság megvitatta, és az előterjesztésben foglaltak szerint tesz javaslatot a Képviselő-testület felé.

4.1. Kommunális adó

Varró István polgármester: A pénzügyi bizottság megtárgyalta, és az ez évben alkalmazott díj alkalmazását javasolta, én pedig a kommunális adó eltörlésére teszek javaslatot. 3 mFt-ot fizetnek be, a többit, mint kintlévőséget nehéz behajtani. Most már sok-sok éve látom, hogy behajthatatlan adóformánk van. A végrehajtás díját meg kell előlegeznie az önkormányzatnak a végrehajtó felé.

Jana Zoltán képviselő: Ami ebből hiány lesz, az miből lesz pótolva?
Varró István polgármester: Az elsődleges pótlást az ésszerű gazdálkodás, a megfelelő személyi gazdálkodás nyújt arra lehetőséget, hogy ezt az adóformát csökkentsük vagy eltöröljük. Az ősz folyamán vitát váltott ki, hogy a mezőőröknek mi a feladatuk. Ha egy főt alkalmazunk, akkor az állami támogatás 600 eFt-al csökken, de ha az egyiket sofőrként alkalmaznánk, akkor megmaradna az az összeg, amit idegen sofőröknek fizetünk ki a busz igénybevétele során. A létszám átszervezésével pozitív megtakarítás lehet. A másik az erdő bevételét nem működési célra használná az önkormányzat, hanem energia megtakarítás megoldására, így például az iskola kazánját kellene lecserélni, és ezzel a  beruházással 1-2 év alatt visszajönne a korszerűsítés költsége.

A kommunális adónál az vezérel, hogy fél falunak lehetősége nincs arra, hogy ezt befizesse, és ha ezt eltöröljük, akkor teszünk azért, hogy a lakosság egy részének nyújtsunk kedvezményt. A másik, a nem fizetőkkel szemben nem kell végrehajtási költséget fizetni. Nap, mint nap szembesülünk azzal, hogy családoknak van közüzemi számladíj elmaradása. Úgy gondolom, és azt javaslom a testületnek, hogy mérlegelje ezt a dolgot, ne csak azokon hagyjuk meg az adófizetési terhet, akik eddig is fizettek.

Jana Zoltán képviselő: Akik nem fizetik, azok jönnek segélyért az önkormányzathoz, és akkor rajtuk segítünk.

Gergely Tibor képviselő: Aki nem fizeti, azt lehet legálissá is tenni, kérelemmel fordulhat az önkormányzathoz, de aki befizeti, az fizesse be a jövőben is.

Jana Zoltán képviselő: Ki kellene találni valami szabályzatot, szankciót, amivel ösztönözni kellene a befizetésre a lakosságot.

Józsa László képviselő: 2010-ben mennyi volt a költségvetésben előirányozva ilyen adó formában, mennyi jött be és 2009-ben is mennyi volt előirányozva és mennyi lett befizetve? Van egy 8 millió forint összeg, plusz, mínusz összeg, ami befolyik. Mennyi volt az előirányzat, és mennyi a teljesítés, ez egy konkrét kérdésem. Elméletben nem lehetetlen, hogy valami közterhet eltöröljön az önkormányzat, de adót mindig fizetni kell. Ezért a polgárok többsége tudatos adófizető, ez egy elvi dolog, a nagysága az mindig kérdéses lehet, mindig azon vitatkoznak. Nagyon rossz folyamat gerjesztésének tartom, ha megszüntetnénk az adót. Ha romlik a fizetési morál, nem az a megoldás, hogy eltöröljük, ez nem vezet sehová, mert nincs neki pozitív hozadéka. Azt, hogy helyi adó folytán vonjunk össze osztályokat és, hogy mi okozzuk a nehézséget, azt elfogadhatatlannak tartom, más okból nem, de, hogy mi legyünk ennek az oka, az nem elfogadható. Nem lehet cél az, hogy kötelezettségeket szüntessünk meg, és egyre nehezebb helyzetben van az önkormányzat. Ha ÖNHIKI támogatást kérnénk és bekérik a költségvetést, abból látható lesz, hogy nem szerepel benne az adóbevétel, akkor kétséges, hogy az önkormányzat önhibáján kívül került az adott helyzetbe. Ez nagyon fontos kérdés, és minimum, hogy ezt valahogy elő kellett volna terjeszteni; ennyi volt tervezve, ennyi a bevétel és ennyit nem fizettek és ezt a kiesést hogyan pótoljuk. Egy 8 mFt-os döntést nem hozhatunk úgy, hogy csak beszélgetünk róla. Nem látom megalapozottnak és megalapozhatónak a javaslatot. Eddig az önkormányzat a behajtásra soha nem bízott meg senkit, megszorítások voltak. Viszonylat vékony réget az, akik nem fizetik az adót.
Hajnal József képviselő: A véleményem, hogy amit a polgármester úr mondott, nagyon sok igazság van benne, de meg kell nézni, hogy az elmúlt évben mennyi volt az az összeg, ami kommunális adóként bejött. Meg kell nézni a fizetési morált is, de az önkormányzat nagyon nehéz helyzetben van. Mindenképpen látni kell a konkrét adatokat.

Gergely Tibor képviselő: Aki ezt az adót a községből nem fizeti, az segélykérelmét beadja, akkor tudja, hogy hová tartozik. Ha valaki egy közösséghez tartozik, járuljon hozzá a közös költséghez.

Józsa László képviselő: Minden ilyen kérdésben, mint az adó, el kell határozni, hogy az itt lakó emberek mely részének a hozzáállását, érdekeit nézzük, így itt a faluban is, itt a középrétegnek a szempontjából kell megítélni, nem pedig a lecsúszottak rétegének a világából kell kiindulni, hiszen nagyon sok tisztességes, becsületes ember van a községben. Engem az évek során nagyon sok mindennel megkerestek, de azzal nem, hogy töröljük el az adót. Itt jó az iskolai oktatásnak, jó  ellátásnak és jó szolgáltatásnak kell lennie. Mindig meg kell nézni, hogy kinek az érdekeit, a világát képviseljük, azokét, akik dolgoznak, küszködnek, akik megélik a világukat, még ha sokszor nehéz körülmények között élnek, gyarapodnak. Elvi kérdés is ez számomra, hogy ezt semmiféleképpen nem tudom elfogadni. Egy javaslatot meg kell indokolni, valamilyen számok kellenének, levezetése annak, hogy ha eltöröljük ez a kieső összeg honnan lesz pótolva. Az én módosító javaslatom az lenne, hogy ne döntsünk ebben a kérdésben, készüljön olyan előterjesztés, hogy milyen indokok vezetnek arra, hogy ez az adóforma eltörlésre kerüljön. 
Varró István polgármester: Amennyiben erről nem tudunk most dönteni, akkor a két ünnep között mindenképpen ülést kell tartani, mivel január 1-től tudni kell alkalmazni. Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a módosító javaslattal, mely szerint vegye le a napirendi pontok közül a kommunális adó megvitatását a testület, és egy következő ülésen tárgyalja.

A képviselő-testület 2 tartózkodás mellett, 1 nemleges és 4 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

135/2010. (XII.15.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a kommunális adóval kapcsolatos döntését a következő ülésén kívánja meghozni.

Határidő: 2010. december 21.

Felelős: Varró István polgármester

             Molnár Anikó jegyző

4.2. Lakbérek és egyéb helyiségek bérleti díjai
Varró István polgármester: A pénzügyi bizottság megvitatta, nem javasolja módosítani. Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a pénzügyi bizottság javaslatával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

136/2010. (XII.15.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a lakások és helyiségek bérletéről, valamint elidegenítésük szabályairól szóló 4/2003. (IV.07.) rendeletet módosító 20/2009. (XII.18.) rendeletben foglaltakat nem kívánja módosítani.

4.3. Vízdíj

Varró István polgármester: A pénzügyi bizottság a vízdíj mértékét javasolja, hogy maradjon a 2010. évi összegben 2011. első félévében, június 30-ig. A vízdíj mértéke 254 Ft+ÁFA/m3.
Kérem a testület szavazatát a rendelet elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

11/2010. (XII.20.) önkormányzati rendelet 

a vízdíj megállapításáról

(Rendelet a mellékletben)

4.4. Sírhely-használati díj

Varró István polgármester: A pénzügyi bizottság megvitatta, nem javasolja módosítani. Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a pénzügyi bizottság javaslatával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

137/2010. (XII.15.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a temetőről és temetkezésről szóló 6/2009. (III.10.) rendeletét nem kívánja módosítani.

4.5. Szennyvízszállítás

Varró István polgármester: A pénzügyi bizottság nem javasolja a szennyvízszállító gépjármű igénybevételének díját módosítani, és tájékoztatást kért a leürítésre kijelölt hely működési engedélyezési eljárásáról. Az engedélyezési eljárás folyamatban van, környezetvédelmi felülvizsgálatra kötelezték az önkormányzatot, aminek jövő év március 31-ig kell eleget tenni. A környezetvédelem meghatározhat egy szűkített leürítést is a területre.

Józsa László képviselő: Mit jelent a szűkítés?

Varró István polgármester: Meghatározzák a mennyiséget, amit le lehet üríteni, nézik a talajterhelést és úgy állapítják meg a leürítés mennyiségét.

Józsa László képviselő: Meg kell nézni, nehogy fölöslegesen fektessünk bele pénzt.

Varró István polgármester: Csak helyi szennyvizet lehet leüríteni, más településről nem hozhatnak ide. Abba bele sem merek gondolni, hogy ennek egyszer milyen rekultivációs költsége lesz. Most csak a saját gépjármű szállítási költséget kell elfogadnia a testületnek. Javaslom, hogy ne módosítsunk rendeletet. Kérem a testület szavazatát.
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

138/2010. (XII.15.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szóló 13/2009. (VI.22.) rendeletét nem kívánja módosítani.

4.6. Mosodai szolgáltatások igénybevétele

Varró István polgármester: A pénzügyi bizottság nem javasolja a módosítást.

Jana Zoltán képviselő: Jobb lenne, ha adagban lenne meghatározva.

Varró István polgármester: Javaslom, hogy tárgyaljuk a kommunális adóval együtt a következő ülésen.

4.7. Közterület használati díj

Varró István polgármester: A pénzügyi bizottság javaslata a rendelet módosítására;

· 1.§. (2) bek. – kereskedelmi célú reklámtáblák, tájékoztató táblák elhelyezése 
(helyhez kötött, maximális méret 1,5 m2)
· 2011. évre javaslat: 10.000 Ft+ÁFA/m2/év

· 1.§. (3) bek. 3/b. b.) pontja: - rendszeres jelleggel történő mozgó bolti árusítás

· 2011. évre javaslat: 20.000 Ft+ÁFA/hó

· 1.§. (5) bek. c.) pont kiemelésre kerül, (6) bekezdéssel bővül a rendelet:

őstermelők (őstermelői igazolvánnyal), alkalmi jelleggel árusító helyi 
lakosok mentesülnek helypénz megfizetése alól.

· A Bizottság javasolja, hogy az árusításra kijelölt piactér mellett legyen még kijelölve árusításra máshol is hely, a javasolt terület a Posta épületével szemben, az iskola előtti parkoló területe.
Szabó Tünde képviselő: Nem kellene más elárusítóhelyet kijelölni, mivel a piac teljesen lefedi az árusítás lehetőségét. A Postával szemben lévő terület parkoló, a másik az, hogy meg kellene nézni, hogy a piacon árusítás után mennyi szemét halmozódik fel, mindezek alapján nem tartom szerencsésnek a hely kijelölését.

Józsa László képviselő: Kétségkívül ott van a piactér, de az árusnak nem mindegy, hogy mennyire frekventált helyen árul, hiába megy a piactérre árulni, ha nem megy oda senki. Tény, hogy a Postával szemben ott a parkoló, amit az önkormányzat alakított ki, a Postának kellene saját parkolót kialakítania, de különben sincs ott sok autó. Ennek az egyik oldala az lenne, ha ösztönöznénk a helyi lakosokat a termelésre, a másik a fogyasztó érdeke, hogy megjelenjen termék a piacon és talán olcsóbb terméket tud ott vásárolni. Lehet, hogy hipotetikus dolgok ezek. Ettől függetlenül mehet a piactérre is árusítani. Lehet, hogy bejön, lehet, hogy nem ez a javaslat, nem fogjuk senki kezét, hogy itt árusítson, de ez egy lehetőség lenne a termelőnek is és a fogyasztónak is. Javaslatom a következő lenne:
(6) bek. Őstermelőkre (kistermelőkre) vonatkozó szabályok:
a) A helyi termékek termelésének, helyi értékesítésének támogatása és ösztönzése érdekében, továbbá a lakosság jobb, választékosabb és olcsóbb ellátása okán.

b) A személyi jövedelemadóról szóló törvényben meghatározott mezőgazdasági őstermelő (kistermelő, családi gazdálkodó) a piacon helypénz fizetése alól mentesül.

c) A fentebb meghatározott őstermelő az erre a célra kijelölt helyeken a hét minden napján árusíthatja termékeit. A közterület használati díj megfizetése  alól mentesül.

d) A fenti szabályok vonatkoznak azon magánszemélyekre is, kik őstermelői igazolvánnyal, családi gazdálkodásra jogosultságot biztosító határozattal nem rendelkeznek, de a saját maguk által termelt, illetve feldolgozott termékeiket árusítják.

e) Árusításra ilyen célból kijelölt helyek:

· piactér,

· Szentháromság téri parkoló (az iskola kerítésének sarkától a régi fakanálüzem épületéig),

f) Az árusítás módja a piacokon szokásos (talajról, autókról, utánfutóról, teherautóról).

g) Helyi terméknek minősül a Tápiógyörgye, Újszilvás, Tápiószőlős, Tápiószele, Farmos, Jászboldogháza, Jánoshida, Újszász közigazgatási határain belül termelt (gyűjtött) termék, és azok feldolgozott formái.

Jó lenne, ha a környékből is jönnének ide árusítani, mivel akkor bővülne a kínálat, ami szolgálná a fogyasztó érdekeit és a termelők érdekeit, akik nagy nyomorúságban vannak az értékesítés szempontjából. Azt kérném, hogy ezt fogadjuk el, ha nem fizetnek 100 Ft-ot a piacon, ez nem befolyásolná kardinálisan a költségvetésünket.

Hajnal József képviselő: Hogyan lehet szankcionálni az árusított termékek körét?

Józsa László képviselő: Nyilvánvaló, hogy azokat kell elfogadni, amiket itt termelnek, egy jó szemű ember azt látja. Tudjon felmutatni őstermelői igazolványt, de áruját látva meg lehet ítélni.
Bálint Attila képviselő: Ki fogja ellenőrizni? Ki dönti el, hogy jogosult-e árusítani?

Józsa László képviselő: Megnézheti a rendőr, a mezőőr, a jegyző, de nem állandó ellenőrzésre van szükség. Végül is ez egy lehetőség.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a bizottság javaslatának elfogadására.

A képviselő-testület 1 tartózkodás mellett, 6 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

12/2010. (XII.20.) önkormányzati rendelet

a közterület használati díj megállapításáról szóló 7/2006. (VIII.14.) rendelet módosítására
(Rendelet a mellékletben)

4.8. Iparűzési adó
Varró István polgármester: A pénzügyi bizottság megvitatta, nem javasolja módosítani az iparűzési adóról szóló rendeletet. Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a pénzügyi bizottság javaslatával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

139/2010. (XII.15.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az iparűzési adóról szóló 16/2006. (XII.20.) rendeletet nem kívánja módosítani.

4.9. Idegenforgalmi adó
Varró István polgármester: A pénzügyi bizottság nem javasolja módosítani az idegenforgalmi adóról szóló rendeletet. Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a pénzügyi bizottság javaslatával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

140/2010. (XII.15.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az idegenforgalmi adóról szóló 16/2007. (XII.17.) rendeletet nem kívánja módosítani.

5. Napirendi pont: 111/2010. (X.26.) számú Képviselő-testületi határozat visszavonása

Varró István polgármester: A határozatban 500 eFt elkülönítését határozta meg a testület kátyúzás céljára. A kátyúzást már ebben az évben nem tudjuk tisztességesen elvégezni, ezért kérem a határozat visszavonását. 

Kérem a testület szavazatát a javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

141/2010. (XII.15.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 111/2010. (X.26.) számú határozatát visszavonja.

Határidő: azonnal

Felelős: Molnár Anikó jegyző
6. Napirendi pont: 2010. évi költségvetési rendelet módosítása

Varró István polgármester: A pénzügyi bizottság által javasoltak beépítésre kerültek a rendelettervezetbe.

Józsa László képviselő: A 3.§. szövegezésének javaslom, hogy kerüljön megjelölésre az, hogy a gréder értékesítés és a gépkocsi beszerzés képviselő-testületi döntés nélkül történt.

Varró István polgármester: A volt polgármester szabadságának pénzbeli kifizetése azért lett beépítve, mert egy éve nem volt szabadságon Póczné Fehér Mária, és ez így jogos, időközben megtörtént a kifizetés is részére. Kérem a testület szavazatát a rendelet elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

13/2010. (XII.20.) önkormányzati rendelet

a 2010. évi költségvetésről szóló 3/2010. (II.25.) rendelet módosítására

(Rendelet a mellékletben)

7. Napirendi pont: Az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata

Varró István polgármester: A képviselő-testület által javasoltak beépítésre kerültek. Van-e más módosítási javaslat?

Józsa László képviselő: Nincs, úgy vélem, hogy azok a javaslatok, amik az előző ülésen elhangzottak, átvezetésre kerültek. Az 51. §-nál elhagyásra javaslom, hogy a képviselői csoport a Polgármesteri Hivatal helyiségeit használhatja. Ez nem jó megoldás, mivel adott esetben este ülnek össze, és akkor már nincs senki a hivatalban.

Molnár Anikó jegyző: Azzal, hogy megalakul a képviselői csoport, az önkormányzatnak kötelezettségei vannak, ez nem jelenti azt, hogy kötelező használni, használhatja.

Józsa László képviselő: Ha vége a munkaidőnek, oda nem szívesen mennének be. Azt hiszem, hogy ezek a dolgok adott esetben rugalmasan megoldhatók, ezért vegyük ki a (6) bekezdés második mondatát.

Varró István polgármester: Az elhangzott módosítás átvezetésével kiegészített Szervezeti és Működési Szabályzat elfogadására kérem a testület szavazatát.

A képviselő-testület 1 tartózkodás mellett, 1 nemleges és 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

14/2010. (XII.20.) önkormányzati  rendelet

a képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról
(Rendelet a mellékletben)

8. Napirendi pont: Belső ellenőrzési jelentés

Varró István polgármester: Az előterjesztést a Jegyző Asszony készítette, kérem megvitatását.
Józsa László képviselő: Most úgy tűnik, hogy a GAMESZ-nak az ügyviteli jellegű tevékenységét a hivatal átvenné? Vagy cél, hogy oda valaki fel legyen véve?

Varró István polgármester: Addig amíg nem látunk számokat, nem látunk működő struktúrát, addig a Polgármesteri Hivatal végzi a feladatot.
Józsa László képviselő: Jó dolognak tartanám, ha a Polgármesteri Hivatal vinné, akkor nem kellene ennyi szabályzat sem.

Hajnal János képviselő: Nagyon egyet tudok érteni a jelenlegi állapottal, szerintem már ezzel is sok minden megelőzhető.

Józsa László képviselő: Látva a jelentésben a megfelelősség osztályozását, nagyon sok minden részben felel meg, amit meg kell nézni a továbbiakban. Meg kell nézni, hogy él-e még a nyugtarendszer a pénztárban?

Molnár Anikó jegyző: A GAMESZ-nál meg lett szüntetve, és már a pénztárba sem működik, erre a pénzügyi irodavezető megtette az intézkedést.

Józsa László képviselő: Minden pénzmozgásnak dokumentálva kell, hogy legyen a pénztárban.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

142/2010. (XII.15.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a K.F. AUDIT Kft. ellenőrzési jelentését elfogadja és a következő intézkedéseket javasolja:

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a képviselő-testület javaslatainak figyelembevételével, valamint az ellenőrzésben szereplő javaslatok alapján az intézkedési tervet készítse el.

Határidő:2011. január 15.

Felelős: Molnár Anikó jegyző


 Varró István polgármester
9. Napirendi pont: Állami Számvevőszék vizsgálatának elrendelése  
Varró István polgármester: A pénzügyi bizottság javaslatot tett Állami Számvevőszéki vizsgálat kezdeményezésére 2006 – 2010 időszakra vonatkozóan.
Bálint Attila képviselő: Szerintem a Póczné Fehér Mária által kezdeményezett vizsgálathoz kapcsolódóan nem nekünk, hanem az akkori testületnek kellett volna kérnie az ÁSZ vizsgálatot.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

143/2010. (XII.15.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2006 – 2010. időszakra vonatkozóan soron kívüli Állami Számvevőszéki vizsgálatot kezdeményez.
Megbízza a Jegyzőt a vizsgálat kezdeményezésével, az Állami Számvevőszékkel az üggyel kapcsolatban történő felvételével.

Határidő: 2010. december 31.

Felelős: Molnár Anikó jegyző
10. Napirendi pont: Önkormányzati gépjárművek (autóbuszok, kisteherautó) 
igénybevételével kapcsolatos szabályozás

Varró István polgármester: A pénzügyi bizottság megvitatta az önkormányzati gépjárművek igénybevételét, és egy szabályzat került előterjesztésként kiadásra. 

Józsa László képviselő: Mit jelent az alaptérítési díj?

Varró István polgármester: Az üzemanyagköltség térítésére vonatkozik, a mindenkor érvényes üzemanyagdíjra vonatkozóan.

Józsa László képviselő: Az APEH nyilvántartása szerinti érvényes díjat kell figyelembe venni.

Varró István polgármester: Az alaptérítési díjnál szerepeltetni fogjuk, hogy az APEH által nyilvántartott üzemanyagár a meghatározó. Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

144/2010. (XII.15.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonát képező személyszállításra alkalmas gépjárműveinek használatára készült, a határozat 1. számú mellékletét képező  szabályzatot elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester
11. Napirendi pont: GAMESZ vezetői állás betöltésére pályázati kiírás közzététele
Varró István polgármester: Igaz, hogy előterjesztésként kiadásra került a pályázati kiírás, de nem javaslom annak közzétételét, majd a jövő évi költségvetés tárgyalása során térjünk erre vissza.

12. Napirendi pont:  Benedek Tamás GAMESZ műszaki vezetői megbízatásának 
meghosszabbítása
Varró István polgármester: A GAMESZ műszaki vezetői feladatokat Benedek Tamás látja el jelenleg, javaslom ideiglenes jelleggel a megbízását 2011. március 31-ig. Kérem a testület szavazatát a javaslat elfogadására.
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

145/2010. (XII.15.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi  Önkormányzat Képviselő-testülete a Gazdasági Műszaki Ellátó Szolgálat műszaki vezetői feladatának ellátásával 2011. január  1-től 2011. március 31-ig terjedő időszakra Benedek Tamást bízza meg.

Határidő: 2010. december 31.

Felelős: Varró István polgármester
13. Napirendi pont: Művelődési Ház vezetői állás betöltésére pályázati kiírás közzététele

Varró István polgármester: Úgy szintén azt javaslom, hogy a jövő évi költségvetés tárgyalása során térjen erre vissza a képviselő-testület. Lehetőség lenne arra is, hogy az általános iskolával együtt működjön a Művelődési Ház, akkor nem kell felvenni egy főt. Az iskola alkalmazottja Ladányiné Szabó Erika látja el a könyvtárosi feladatokat is. 
Józsa László képviselő: Egyetértek azzal, hogy halasszuk el a pályázati kiírást, de  magának az intézménynek a megszüntetésével nem értek egyet. Volt amikor az iskolához tartozott, nem volt szerencsés helyzet. Az összevonással a szakmaiságát nem tudjuk pótolni.

Varró István polgármester: Javaslom a napirendi pont lezárását.

14. Napirendi pont: Móricz József művelődési ház vezetői megbízatásának 
meghosszabbítása

Varró István polgármester: Javaslom, hogy ideiglenes jelleggel, határozott időtartamra Móricz József kapjon megbízást 2011. január  1-től 2011. március 31-ig terjedő időszakra a Művelődési Ház vezetői feladatainak ellátására. Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

146/2010. (XII.15.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi  Önkormányzat Képviselő-testülete a Községi Művelődési Ház vezetői feladatának ellátásával 2011. január  1-től 2011. március 31-ig terjedő időszakra Móricz József kulturális menedzsert bízza meg.

Határidő: 2010. december 31.

Felelős: Varró István polgármester
15. Napirendi pont: Arany János Tehetséggondozó Program

Varró István polgármester: Az előző ülésen is megadta a képviselő-testület egy helyi tanulónak azt a lehetőséget, hogy részt vegyen a programban. Most ismét érkezett egy kérelem, Bozóki Gabriella 8. osztályos tanuló szeretne a programban részt venni. Elvi hozzájárulást kér, anyagi támogatást nem kell biztosítania az önkormányzatnak. Kérem a határozati javaslat elfogadására a testület szavazatát.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

147/2010. (XII.15.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete  támogatja, hogy Bozóki Gabriella (2767 Tápiógyörgye, Szövetség u.5.) nyolcadik évfolyamos tanuló a település képviseletében részt vegyen a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában.

Az önkormányzat elviekben támogatja a tanulót, anyagi támogatást nem kíván nyújtani számára.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István  polgármester

16. Napirendi pont: Tájékoztatás a Tápiógyörgye Lakóiért Alapítványról

Varró István polgármester: Józsa László az alapítvány kuratóriumának elnöke készítette az előterjesztést. Kívánja-e kiegészíteni?

Józsa László képviselő: Nagyon röviden egészíteném kii. Számos évvel ezelőtt 2006-2007-ben kezdtünk el a polgármesterrel közösen gondolkodni alapítvány létrehozásáról, és 2009-ben döntött a testület a létrehozásáról. Az alapítvány bejegyzése elhúzódott és végül is bejegyzésre került sor, az erről szóló végzést megkaptuk, de a Pest Megyei Főügyészség megfellebbezte olyan indokkal, hogy közalapítványt az önkormányzat nem hozhat létre. A gond az, hogy mi nem közalapítványt, hanem csak alapítványt hoztunk létre, erről az észrevételünket továbbítottuk, és várjuk az Ítélőtábla döntését.
Az alapítványnak a célja, hogy valamilyen módon pénzt tudjon gyűjteni, a Gondozási Központba tartós elhelyezést kapók támogatást tudjanak adni. Az előterjesztés tartalmazza valamennyi eddigi pénzmozgást, ami a pénzintézeten keresztül történt. Házipénztára nincs az alapítványnak, minden pénzmozgás a pénzintézeten keresztül történik. Az alapítvány létrehozásához egy tőkét kellett elkülöníteni, a Polgármesteri Hivatalnak lett átutalva összeg a Gondozási Központ beruházási számlájának kiegyenlítéséhez, illetve az általános iskola tanulói által nyert pályázati támogatás érkezett a számlára, ami tovább lett utalva. Tulajdonképpen ennyi kiadás történt. Nyilván, ha bejegyzik, akkor a tevékenységét elkezdi, a falu érdekében kíván tenni dolgokat. A célok közzétételre kerülnek és lehet adományokat gyűjteni, nyilvánvaló, hogy itt nem milliókra gondolok.

Varró István polgármester: Miért van az, hogy kétségbe vonja az ügyészség? 

Józsa László képviselő: A fellebbezés lényege, hogy az önkormányzat nem hozhat létre közalapítvány, csak alapítványt, de hát ez csak alapítvány, nem pedig közalapítvány. Ezt kell tisztázni.

Varró István polgármester: Köszönjük a tájékoztatást.

17. Napirendi pont: E G Y E B E K

17.1. dr. Jánosik György háziorvos megbízása

Varró István polgármester: Jelenleg a háziorvosi szolgálatban helyettesítő feladatokat lát el dr. Jánosik György háziorvos, a szerződése ez év végén lejár. A háziorvosi állás betöltésére a pályázati kiírás közzétételre került, eddig egy pályázat érkezett. A pályázó dr. Jánosik György. Javaslom, hogy január hónapra a helyettesítő feladatok ellátására kössön vele szerződést az önkormányzat. Kérem a határozati javaslat elfogadására a testület szavazatát.
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

148/2010. (XII.15.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, az önkormányzat által működtetett Háziorvosi Szolgálat feladatainak ellátásával 2011. január 1-től 2011. január 31-ig terjedő időszakra, dr. Jánosik György háziorvost bízza meg.

Határidő: 2010. december 31.

Felelős: Varró István polgármester

             Molnár Anikó jegyző

17.2. Felhatalmazás a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás ülésére

Varró István polgármester: Felhatalmazás szükséges, hogy akadályoztatásom esetén teljes joggal képviselve legyen az önkormányzat a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás kistérségi fejlesztési tanács ülésein. Javaslom Szabó Tünde alpolgármester megbízását.

Kérem a testület szavazatát a javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

149/2010. (XII.15.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Szabó Tünde alpolgármestert, hogy Varró István polgármester  - mint fejlesztési tanács tagot -  akadályoztatása esetén teljes joggal képviselje a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás kistérségi fejlesztési tanács ülésein.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

17.3.  Belvízvédelmi készültség – vis maior

Varró István polgármester: 2010. december 7-én II. fokú belvízvédelmi készültséget rendeltem el a nagy mennyiségű havas eső miatt. Veszélyeztetve önkormányzati ingtlanok nem voltak, magán tulajdonú ingatlan viszont volt a Hajnal utcában és az újtelepi részen. Időközben megkezdődött a munka a lánctalpas markolóval, azoknak az árkoknak a felújítása történik, melyek veszélyeztetik az ingatlanokat. Az árkolás a terveknek megfelelően halad, ennek köszönhetően sok helyen sikerült megoldani a víz elvezetését.
Az önkormányzatnak vis maior igényét kell jelezni az önkormányzati minisztérium felé, és úgy néz ki, hogy 70 %-ban lehetséges az önkormányzat felmerült költségeinek megtérítése. Utak, útpadkák helyreállítására lehet kérni támogatást, lakossági károk megtérítésére viszont nincs lehetőség a megjelent rendelet alapján. Azt hiszem, hogy utóbbi kárral kapcsolatban meg kell várni, hogy országos szinten szülessen döntés.

Molnár Anikó jegyző: Arra kell most határozatot hoznia a testületnek,k hogy az önkormányzat önerőből nem tudja finanszírozni a kárelhárítást, mivel nem áll rendelkezésünkre szabad forrás. Legyen ilyen határozat, mely ilyen tényt tartalmaz, nem biztos, hogy kérni fogják.

Józsa László képviselő: Természetesen el kell fogadni.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy határozatban legyen rögzítve, hogy a 2010. 12. 7-én elrendelt belvízvédelmi készültség során keletkező védekezési és helyreállítási költséget az önkormányzat nem tudja finanszírozni, saját erőből megoldani.
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

150/2010. (XII.15.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület a 2010. december 7-én elrendelt II. fokú belvízvédelmi készültséggel összefüggésben keletkező védekezési és helyreállítási költséget saját erőből nem tudja finanszírozni.
Határidő: 2010. december 31.

Felelős: Varró István polgármester

 Ingatlanvásárlási kérelem jelzése

Varró István polgármester: Pesti Róbert 2009. évben ingatlanvásárlási kérelemmel fordult az önkormányzathoz, a vevő kijelölés megtörtént, de a vevő nem vásárolta meg az ingatlant. Most megkeresett azzal, hogy értékesítsük számára a korábban megjelölt területet. A kérelem szóban történt, írásban nem erősítette meg. Azt mondta, hogy telephelyet kíván létrehozni, fel akarja tölteni a területet, mivel mélyfekvésű és a későbbiek folyamán a szomszédos telkeket is megkívánja vásárolni. Az a rész lakóövezet, ezért javasoltam neki más területet, a temetővel szembeni részt. Kérem a testület javaslatát, elkívánjuk-e adni a területet, vagy pedig nem, és megvárjuk míg másik területet válasszon. Vételárként 500 eFt-ot mondott.

Józsa László képviselő: Egyetértek azzal, hogy másik telek legyen felajánlva részére.

Gergely Tibor képviselő: Nem tudni, hogy milyen telephelyet akar, az általa kért rész márelég rendezett, ne legyen elrontva egy telephellyel.

17.4. Erdőgazdálkodás

Varró István polgármester: Megkeresett Kiczkó Károly erdőgazdálkodó, hogy számoljunk el, és ő ezt végelszámolásnak tekintené, de mi viszont ezt részszámlának tekintjük, a számlára rákerül, hogy szerződés nélküli ügyletről van szó. 5.125 eFt-ot fizetne, de ez ne így működjön, hogy ő ad egy számot, amit mi fogadjunk el. Azt szeretné ha az erdősítés is elszámolásra kerülne, ami viszont még nincs teljesen elvégezve. A következő napokban felfog keresni és az elszámolást elfogjuk indítani, a pénzügyi bizottság döntésének megfelelő visszük tovább ezt a dolgot.

Józsa László képviselő: Egy felmérés alapján kell az elszámolást elvégezni, nem tudom történt-e felmérés? Még mindig nem tudjuk pontosan, hogy mennyi fát termelt ki. Próbálja meg a számlákat mellékletekkel felszerelni. Az eddig benyújtott számlái sem szabályosak. Végül is az elszámolás kapcsán mondani kellene neki, hogy kevés az összeg.

Varró István polgármester: Szerinte, ha elszámolunk, akkor 5.501 eFt illeti meg az önkormányzatot a II. ütemből. Javaslom a napirendi pont lezárását.
Z Á R T    Ü L É S    keretében tárgyalandó:

18. Napirendi pont: Szociális ügyben fellebbezés

Külön jegyzőkönyvben rögzítve.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Varró István polgármester az ülést 19 órakor bezárta.

Kmft.
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