J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. december 21-én

              16 órakor megtartott  ülésén.

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Varró István polgármester, Molnár Anikó jegyző, Bálint Attila, 


    Gergely Tibor Sándor, Hajnal József, Jana Zoltán, Józsa László, Szabó Tünde
 képviselők.

Napirendi pontok:

1. Kommunális adó

2. Mosodában alkalmazandó díjtételek

3. Összeférhetetlenséggel kapcsolatos felmentés

4. A Gondozási Központ vezetőjének az intézmény létszámával kapcsolatos levele

5. Tornaterem fűtésének korszerűsítése
6. Állvány Kft-vel kapcsolatos bírósági eljárás

7. „Kalandok a pusztában” című pályázati beruházás monitoring jelentése

8. Tájékoztatás az önkormányzat pénzügyi helyzetéről

9. Egyebek
Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a napirendi pontok, Bálint Attila hitelesítő és Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető elfogadására.

A képviselő-testület a napirendi pontok megvitatását, a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítő személyét egyhangúlag, 7  igen szavazattal elfogadta, és a napirendi pontok elfogadására alábbi határozatot hozta.

152/2010. (XII.21.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülésen tárgyalandó napirendi pontokat elfogadta.

1. Napirendi pont: Kommunális adó

Varró István polgármester: A képviselő-testület az előző ülésén tárgyalta az önkormányzat ár- és díjtételeire vonatkozó rendeleteit. A kommunális adóval kapcsolatos döntéshozatal elnapolásra került, mivel évekre visszamenőleges kimutatást kért a képviselő-testület az adófizetéssel kapcsolatban. Az adófizetésnél adóhátralék emelkedése tapasztalható, ténylegesen 743 ingatlantulajdonos fizet kommunális adót a településen.

Jana Zoltán képviselő: Illetékmentesen lehet-e részletfizetést kérni?

Molnár Anikó jegyző: Indokolt esetben elszoktunk tekinteni az illeték megfizetésétől.

Józsa László képviselő: Áttekintést ad az előterjesztést az adónemre vonatkozó tervekről és teljesülésekről. Ezekből a számokból úgy tűnik, hogy aki adóra kötelezett, az tisztességesen befizeti az adóját. Ezek a teljesülési számok nem rosszak, viszonylag jó adó morált mutatnak. Az adó elengedését nem indokolja, hogy vannak, akik nem fizetik az adót. Nem tudom elfogadni, hogy romló adómorál miatt engedjük el az adót. Nem lehet eltekinteni a kommunális adótól, mivel az önkormányzat hitelállománya közel 300 millió forint, és aminek az éves kamatait is figyelembe kell venni, és ezáltal nem vagyunk abban a helyzetben, hogy elengedjük az adót. Biztos vagyok abban, hogy az adó elengedése negatív irányba menne. Lehetne eleve úgy meghatározni az adó befizetését, ha ennek nincs törvényi akadálya, akkor három részletben lehessen fizetni. Ha az adós kolléga jól dolgozik és a törvény adta lehetőségekkel él, akkor mód van rá, hogy a hátralékosoktól is valami bejöjjön. Azokat a helyi módokat kell megtalálni, amivel az adóhátralékot csökkenteni lehessen. Úgy vélem, hogy felelőtlenség lenne, ha úgy döntenénk, hogy a kommunális adót megszüntetnénk.
Hajnal József képviselő: Megoldható-e az, hogy akik egyszerűen nem fizetnek, azoknak az ingatlanukra ez a tartozás ráterhelésre kerüljön? Ha ez megoldható, akkor terhelődjön az adó az ingatlanra.

Varró István polgármester: A behajtás úgy működik, hogy a jegyző elindítja a végrehajtó felé az eljárást, de az önkormányzatnak már előre kell fizetnie a végrehajtó fel, amit utána a végrehajtó a tartozás összegével együtt behajt. Ha az adós ingatlanán tartozás van, akkor elképzelhető, hogy a bank is felmondja a hitelt és akkor a család fedél nélkül maradhat a tartozások következtében.
Józsa László képviselő: Mit jelent az  adók módjára történő behajtás?

Molnár Anikó jegyző: Megpróbáljuk az adós járandóságából, munkabérből vagy nyugdíjból behajtani, de ha ez nem jár sikerrel, utána jön a közmunka. De ha nem tudjuk behajtani, akkor jöhet utána a végrehajtás is.

Józsa László képviselő: Ha van adófizetésben érintett ezer ingatlan, akkor 7,5 mFt-nak kellene lennie a tervezett adó összegének, de mivel 7 mFt lett tervezve, akkor már a komposztálásra meghatározott 2.000 Ft összegű mentesség be lett számítva. Ezt kezelni kell, nem pedig dramatizálva eltörölni. Az óriási többség a lakosság részéről rendesen fizeti az adót, ami a számokból kitűnik.
Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy Tápiógyörgye községben 2011. évben a kommunális adó mértéke 7.500 Ft/év legyen.

A képviselő-testület 1 tartózkodás mellett, 2 nemleges és 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

153/2010. (XII.21.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a magánszemélyek kommunális adójáról szóló 19/2009. (XII.18.) önkormányzati rendeletét nem kívánja módosítani.
Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester
2. Napirendi pont: Mosodában alkalmazandó díjtételek
Varró István polgármester: A Gondozási Központ vezetője által készített, a mosodában alkalmazandó díjtételeket tartalmazó előterjesztést a testület tagjai megkapták. Ennek az a lényege, hogy az önkormányzati rendeletben kg helyett adagban legyen megállapítva a mosatni való ruhanemű költsége.
Amennyiben észrevétel, vagy más javaslat nincs, kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért az előterjesztésben szereplő díjtételeket tartalmazó rendelet elfogadásával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

15/2010. (XII.27.) önkormányzati rendelet

a Gondozási Központban működő mosodai szolgáltatások igénybevételéről 

(Rendelet a mellékletben)

3. Napirendi pont: Összeférhetetlenséggel kapcsolatos felmentés
Varró István polgármester: A Gondozási Központban 2010-ben az intézmény orvosi feladatait dr. Borsodi-Nagy Erzsébet látta el, és a megbízási szerződés ez év végén lejár. Az önkormányzat a helyi közélet tisztaságának megőrzése érdekében „A polgármesteri, alpolgármesteri, képviselői, valamint intézményvezetői tisztséggel való összeférhetetlenség szabályozásáról szóló 18/2008. (XI.28.) önkormányzati rendeletet” alkotta, melynek 3. §. (1) bekezdése rendelkezik, hogy a tisztségviselők közeli hozzátartozója által vezetett gazdasági társaság nem kerülhet gazdasági kapcsolatba az önkormányzattal, ill. a (2) bekezdésben foglaltak szerint ez alól a Képviselő-testület adhat felmentést. A Gondozási Központ intézményvezetője Jana Zoltán,  valamint az intézményi orvosi feladatokat ellátó dr. Borsodi-Nagy Erzsébet Ágnes közeli hozzátartozók, így szükséges a Képviselő-testületnek felmentést adnia.

A Képviselő-testület a felmentésről névszerinti szavazással dönthet, és minősített többség szükséges. A Gondozási Központ intézményben bentlakásos elhelyezést nyert lakóinak folyamatos orvosi ellátása érdekében, javaslom a felmentés megadását. 

Kérem a testület névszerinti szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

Névszerinti szavazás:



Varró István

polgármester

igen



Bálint Attila

képviselő

igen



Gergely Tibor

képviselő

igen



Hajnal József

képviselő

igen



Jana Zoltán

képviselő

tartózkodott



Józsa László

képviselő

igen



Szabó Tünde

képviselő

igen

A képviselő-testület 1 tartózkodás mellett, 6 igen névszerinti szavazattal az alábbi határozatot hozta.

154/2010. (XII.21.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a  polgármesteri, alpolgármesteri, képviselői, valamint intézményvezetői tisztséggel való összeférhetetlenség szabályozásáról szóló 18/2008. (XI.28.) önkormányzati rendelet 3. §. (2) bekezdése alapján,  felmentést ad 

dr. Borsodi-Nagy Erzsébet Ágnes (PRO FAMILIA MED Szolgáltató Betéti Társaság 2767 Tápiógyörgye, Táncsics M.u.57.) belgyógyász szakorvos részére a Gondozási Központ intézményi orvosi feladatainak ellátásához. 

A felmentés időtartama megegyezik az intézményi orvosi tevékenység ellátására szóló megbízási szerződés időtartamával; 2011. január 1-től 2011. december 31-ig.

Határidő: 2010. december 31.

Felelős: Varró István polgármester
4. Napirendi pont: 
A Gondozási Központ vezetőjének az intézmény létszámával 




kapcsolatos levele

Varró István polgármester: A Gondozási Központ vezetője, Jana Zoltán az intézmény működésével kapcsolatban készített előterjesztést.

Jana Zoltán képviselő: Az intézményben jelenleg foglalkoztatott 6 fő közcélú dolgozónak megszűnik a munkaviszonya az év végén, január 1-től létszámhiány lesz.

Molnár Anikó jegyző: Csak január első fele lesz problémás, az a türelmi idő, a közcélú foglalkoztatás januárban realizálódik, csak ezt a hónapot kellene valahogy megoldani.

Varró István polgármester: Jelen pillanatban három álláshelyről ment el közalkalmazott (2 fő óvoda, 1 fő Gondozási Központ)  és az intézményvezetőktől kértem, hogy amíg ez a bérpótló foglalkoztatás nem lép életbe, addig kell türelemmel lenni. Jelenleg 2 főt tudunk foglalkoztatni, január 1-től még további 2 fő lesz alkalmazva közcélúként. Most egyenlőre látjuk mi is, hogy a mindennapjainkat nem tudjuk megszervezni. Senkinek nem mondtam, hogy akár megbízási szerződéssel is, fel lehet venni dolgozót,  mivel a közcélú foglalkoztatást kívánjuk előtérbe helyezni. Ha egyik intézménynek adunk felvételre engedélyt, akkor minden intézménynek kellene adni. Tudjuk, hogy ez a létszám hiányozni fog minden intézményből január 1-től. Ezt a kérelmet először a pénzügyi bizottság elé kellett volna vinni, de mivel sürgős ügyről van szó, ezért került a képviselő-testület elé.

Molnár Anikó jegyző: Az a 2 fő, akit január 1-től alkalmazunk, 1 fő takarítónő, akit a legégetőbben szükséges helyre fogunk irányítani. A január hónapot a jelenleg állandóra alkalmazott takarítónők átcsoportosításával próbáljuk megoldani.
Jana Zoltán képviselő: Ha túlmunkában dolgoznak az alkalmazottak, akkor a túlóra kifizetésre kerül, vagy pedig lecsúsztathatják?

Molnár Anikó jegyző: A törvény mit enged meg?

Jana Zoltán képviselő: Sajnos már nem csak járó lakóink vannak, inkább ápolási munka folyik az intézményben, ezenfelül 30-32 a bejáró, állandóan sok a munka, a reggelit és a vacsorát is az intézményben készítjük, etetni is kell a beteg lakókat, takarítani is kell folyamatosan.

Varró István polgármester: Takarításhoz az átmeneti állapotot tudjuk ígérni, bízom benne, hogy a Munkaügyi Központ nem fogja cserben hagyni az önkormányzatokat.

Jana Zoltán képviselő: Jó, hogy jöhetnek a dolgozók, de minden dolgozót be kell tanítani, mivel már a takarításnál sem mindegy, hogy milyen tisztítószerrel mosnak fel, nem lehet csúszós a padozat. 

Molnár Anikó jegyző: Tudom, nincs egyszerű helyzet a Gondozási Központban a dolgozókkal, sajnos a közcélú dolgozók úgy hiszik biztos a helyzetük és elmennek betegállományba. Ez a foglalkoztatási forma még mindig jobb, mintha segélyért állnának sorba.

Varró István polgármester: Javaslom, hogy várjuk ki december utolsó napjait, és ha december 31-ig nem kapunk javaslatot a Munkaügyi Központtól, akkor egy hónap időtartamra megbízási szerződéssel alkalmazzanak takarítónőt. Mindettől függetlenül a meglévő takarító létszámmal kell megoldani az intézmények takarítását.

Józsa László képviselő: A Gondozási Központot azért emelném ki a többi intézmény közül, mert ott van 25 idősember, magatehetetlen emberek élnek ott, nem lehet megengedni, hogy elmaradjon a napi takarítás, itt sajátos tevékenységi igények merülnek fel. Csak azt kérném, hogy lehetőséget kell teremteni arra, hogy biztonsággal tudják ellátni az embereket. Javaslom, hogy mindig olyan figyelmet kapjon a vezetőség részéről az intézmény, hogy tekintsék ezt másnak, mint a többi intézményt, mert itt másról van szó, más módon kell odafigyelni. Ha hat ember eddig ott serénykedett és elmennek, akkor legalább két embert adjunk oda. Javaslom, hogy gondolja át a polgármestert és a jegyző, mivel ott egy bizonyos színvonalat tartani kell.

Varró István polgármester: December 30-án megbeszéljük, egy fő közcélút kapnak és egy fővel pedig a javaslat szerint egy hónapra megbízási szerződést kötünk.

Jana Zoltán képviselő: Ha főállásban egy takarítónőt kapunk, az a maradék 2 órában az ebédosztásba és a mosogatásba is betudna segíteni. Nem higiénikus, hogy fél 12-kor pelenkát cserél a dolgozó és utána meg ebédet oszt az ápoló.
Varró István polgármester: Javaslom, hogy várjuk meg december végét, és akkor visszatérünk rá.

5. Napirendi pont: Tornaterem fűtésének korszerűsítése
Varró István polgármester: Polyák József vállalkozó és az iskola igazgatója javaslattal élt a tornaterem felújításával kapcsolatban, az anyag előterjesztésként kiadásra került. 2008-ban új kazánt kaptak, mindennek ellenére nagyon hideg a tornaterem. A javaslat tartalma, a nyílászárókat és a fűtési rendszert fel kellene újítani.  Jelenleg a tornaterem havi fűtési költsége 510 eFt. A korábbi ülésen már javasoltam az általános iskola fűtési rendszerének a felújítását is, mivel ugyanúgy kinti csöveken megy a víz, mint a tornateremnél, ráadásul 20 éves kazánokról van szó, amik már elöregedtek.
Józsa László képviselő: Ha ezek a dolgok, amik leíratnak, azok valós dolgok, akkor ezeket a javítások meg kellene csinálni.

Varró István polgármester: Ezt most a téli szünetben is meg lehetne csinálni.

Bálint Attila képviselő: Ezt a GAMSZ szakemberei nem tudnák megcsinálni?

Varró István polgármester: Akik vannak a GAMESZ-nál szakmunkások, azok kőművesek és a belvízkáros lakásokat javítják.

Gergely Tibor képviselő: Mennyibe kerülne a tornaterem felújítása az önkormányzatnak?

Varró István polgármester: 240 ezer forintba.

Gergely Tibor képviselő: Meg kellene csinálni, még ha 25 %-ot tudunk a fűtésen spórolni, akkor is megéri.

Varró István polgármester: 2008-ban elkészült a tornaterem felújítására a terv kompletten, bízom benne, hogy lesz pályázati lehetőség, amivel teljes egészében meg lehetne oldani a felújítást.

Határozati javaslatom az, hogy a tornaterem fűtési rendszerének és világításának felújításával bízzuk meg a Tápió Travel Kft-t, az árajánlat szerinti összegen. Kérem a testület szavazatát.
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

155/2010. (XII.21.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Művészetoktatási Intézményhez tartozó tornaterem fűtési rendszerének és világításának felújításával  megbízza a Tápió Travel Kft-t (2767 Tápiógyörgye, Jókai u.30/a., adószám: 22917375-2-13). A felújítás költsége az árajánlat szerinti összeg, 192.710 Ft + ÁFA.

Megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt a vállalkozási szerződés aláírásával, valamint a bekerülési költség elkülönítésével az önkormányzat költségvetésében.

Határidő: 2010. december 31.

Felelős: Varró István polgármester

             Molnár Anikó jegyző

6. Napirendi pont: Állvány Kft-vel kapcsolatos bírósági eljárás

Varró István polgármester: A mai napon kaptuk meg az Állvány Kft.  2.551.080 Ft összegű faktorizálással kapcsolatos peres eljárásban született, a Nagykátai Városi Bíróság által hozott  2.P.20.147/2008/34. számú ítéletet. Az ítélet szerint az önkormányzatnak 3.480 eFt tőketartozást és ennek a kamatait, valamint 125 eFt összegű perköltséget kellene megfizetnie. Az önkormányzatnak annak idején 57 eFt faktorálási költség megfizetésére volt kötelezettsége.
Úgy gondolom, hogy továbbra sem jogos ez a kérés, és kérem a testület jóváhagyását, hogy fellebbezést nyújtson be az önkormányzat a képviseletünket ellátó Ügyvédi Iroda által. 

Józsa László képviselő: Mindenképpen meg kell fellebbezni.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az aki egyetért a fellebbezés benyújtásával. 

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

156/2010. (XII.21.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Állvány Kft. által az önkormányzat ellen indított 2.551.080 Ft összegű számlatartozás iránti perében a Nagykátai Városi Bíróság által 2.P.20.147/2008/34. számon hozott ítéletét megfellebbezi.
Felkéri a Polgármestert, hogy a fellebbezés elkészítésével bízza meg az önkormányzat képviseletét ellátó Dr. Krisztián Zoltán Ügyvédi Irodát.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

7. Napirendi pont: 
„Kalandok a pusztában” című pályázati beruházás monitoring 




jelentése

Varró István polgármester: Felszólítást kaptunk, hogy az önkormányzat által „Kalandok a pusztában” címmel, pályázati támogatással megvalósított beruházás monitoring jelentését készítsük el. Az átadásnál megkaptuk a dokumentumokat, amik nem kerültek tételes átnézésre. A legnagyobb probléma az, hogy nincsenek meg a támogatási szerződés, a kifizetési dokumentumok, illetve nem volt meg az előrehaladási jelentés. Ez utóbbit sikerült megszerezni. Három téma van, amit jó lenne, ha testületi felhatalmazással írhatnám alá, mivel nem igazán értem a számok növekedését. Ilyen például a létszámra vonatkozó adat, ami 108 fő, amit csak úgy érhet el az önkormányzat, ha a közcélú foglalkoztatottakat is beleszámítjuk. 

Hajnal József képviselő: Gondolom, amikor ez a projekt megvalósult, akkor ott valami célérték meg volt határozva. Nincs más, el kell fogadni.

Józsa László képviselő: Ezt  jelentés készítse el a polgármester úr, ebben szerepet, felelősséget a testület nem vállalhat, a vezetés egyszemélyes felelőssége ez, ami öröklődik. Természetesen egyetértünk a felvetéssel.

Varró István polgármester: Amit a szerződésben vállaltunk, azt nem látjuk. Azt fogom megválaszolni, a pályázatban érték volt, és megfelelően alátámasztom, hogy ezek a számok hogyan jöttek ki. Szeretném kérni, hogy a pénzügyi bizottság ismerkedjen meg ezzel a projekttel, mert ezzel az Állami Számvevőszéki vizsgálat során is kell majd foglalkozni.
8. Napirendi pont: Tájékoztatás az önkormányzat pénzügyi helyzetéről
Varró István polgármester: A pénzügyi iroda elkészítette az önkormányzat hitelállományáról és pénzügyi helyzetéről szóló tájékoztatást, mely előterjesztésként kiadásra került. Igazán jó lenne látni, hogy a bázis évhez képest, hol tart a hitelállomány.

Józsa László képviselő: Az önkormányzat is a deviza hitelesek közzé tartozik, ugyanazok a dolgok sújtanak bennünket is, mint a magánszemélyeket. 

9. Napirendi pont: Egyebek
Hozzászólások, észrevételek

Józsa László képviselő: A közbeszerzési eljárás lefolytatásával kapcsolatos felhívás fel lett-e téve már a honlapra?

Varró István polgármester: Holnaptól lesz fent.

Köszönöm a Képviselő-testület munkáját, kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánok mindenkinek.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Varró István polgármester az ülést 17 óra 35 perckor  bezárta.

Kmft.
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polgármester
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hitelesítő
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