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2011. január 6-i ülésére

2. Napirendi pont:
Pályázat benyújtása rövid és hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásra
Tisztelt Képviselő-testület!
A Pest Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja pályázatot hirdet  rövid és hosszabb időtartamú foglalkoztatás 2011. évi támogatására. A támogatás célja, hogy a hátrányos helyzetű, elsősorban bérpótló támogatásra jogosult álláskeresők részére tudjunk biztosítani foglalkoztatást, minél több munkára képes és kész aktívkorú, szociálisan rászoruló ember számára biztosítson munkalehetőséget az önkormányzat.

A támogatás forrását a Munkaerőpiaci Alap 2011. évi „Közfoglalkoztatás kiadásai” előirányzatának megyére decentralizált kerete biztosítja.
A rövid időtartamú foglalkoztatásban csak a bérpótló juttatásra jogosultak vehetnek részt, míg a hosszabb időtartamú foglalkoztatás esetében a bérpótló juttatásra jogosultak körén kívül a munkaügyi központtal együttműködők is bevonhatóak a munkaügyi központ döntése alapján.
· A rövid időtartamú közfoglalkoztatás esetében a bérpótló juttatásra jogosultak napi 4 órás munkaidőben, legalább 2 hónap, legfeljebb 4 hónap időtartamú foglalkoztatáshoz támogatásként a közfoglalkoztatottak munkabére és járulékai 95 %-a igényelhető. Igényelhető továbbá a közvetlen költségek összege, mely támogatás munkavállalónként havonta nem haladhatja meg a munkabérhez és járulékaihoz nyújtott támogatás 5 %-át. A munkaidő munkaidőkeretben is meghatározható.

· A hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás esetében az aktívkorú munkaképes álláskereső napi legalább 6 órás munkaidőben, legalább két hónap, legfeljebb 12 hónap időtartamú foglalkoztatásához a minimálbér, illetve garantált bérminimum és járulékaihoz 70-100 % mértékű támogatás nyújtható, valamint a foglalkoztatással összefüggő közvetlen költségek is igényelhetőek a bér-és járuléktámogatás összegének legfeljebb 20 %-ig.

A Nagykátai Munkaügyi Központ 4 fő hosszabb időtartamú foglalkoztatásra és 57 fő rövid időtartamú foglalkoztatásra biztosít keretet községünk részére.

Az önkormányzat kötelezettsége (rövid időtartamú foglalkoztatás esetén) az 57 fő után járó munkabér és járulékainak 5 %-ának viselése, amely 141.160 forint összeg.

A hosszabb időtartamú foglalkoztatás esetén az önkormányzat költsége a garantált bérminimum és járulékainak maximum 30 %-a.

Határozati javaslat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Pest Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja által közzétett felhívásra,   „rövid és hosszabb időtartamú foglalkoztatás 2011. évi támogatására”. 
· A közfoglalkoztatás biztosításához szükséges rövid időtartamú foglalkoztatás esetén az 5 % önrészt,  141. 160 forint összeg biztosítását vállalja.
· A hosszabb időtartamú foglalkoztatáshoz  - 4 fő foglalkoztatása  esetén - , a pályázat elbírálása során meghatározott  összegű  önrészt biztosítja, melynek mértéke 0 – 30 % között lehetséges.
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és a  jegyzőt, hogy a pályázat elkészítésére, valamint az önrész  2011. évi költségvetésben történő elkülönítésére.
Határidő:2011. január 11.
Felelős: Molnár Anikó jegyző

 Varró István polgármester
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