J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. január 6-án

              17 órakor megtartott  ülésén.

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Varró István polgármester, Molnár Anikó jegyző, Bálint Attila, 


    Gergely Tibor Sándor, Hajnal József, Jana Zoltán, Józsa László, Szabó Tünde
 képviselők.

 Meghívott: dr. Jánosik György háziorvos, pályázó
Napirendi pontok:

1. Háziorvosi praxis betöltésére beérkezett pályázat elbírálása
2. Pályázat benyújtása rövid és hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásra
3. Egyebek
Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a napirendi pontok, Gergely Tibor hitelesítő és Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető elfogadására.

A képviselő-testület a napirendi pontok megvitatását, a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítő személyét egyhangúlag, 7  igen szavazattal elfogadta, és a napirendi pontok elfogadására alábbi határozatot hozta.

1/2011. (I.06.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülésen tárgyalandó napirendi pontokat elfogadta.

Varró István polgármester: Javaslom a napirendi pontok cseréjét, mivel a doktor úr később tud jönni.

1. Napirendi pont: 
Pályázat benyújtása rövid és hosszabb időtartamú 




közfoglalkoztatásra

Varró István polgármester: Hétfőn be kell nyújtani a közfoglalkoztatás tervét, mivel a Munkaügyi Központ meghirdette a rövid és hosszú távú közfoglalkoztatást. Az eddigi 45 fő rendelkezésre álló és foglalkoztatásban álló személy helyett, magasabb foglalkoztatási létszámot kértünk, de sajnos csak 4 főt tudunk hosszú távú foglalkoztatásban alkalmazni. 57 főt tudunk negyedéves bontásban 4 hónap időtartamra, 4 órás munkaidőben alkalmazni. Ha ezt nem vállalják, akkor nem lesz jogosult a támogatásra. Mostantól az iskolai végzettségtől függetlenül, bármilyen munkát el kell vállalnia a munkavállalónak. Az év I. negyedévében 10 fő, II. negyedévben 20 fő, III. negyedévben 19 fő és a IV. negyedévben 8 fő alkalmazására lesz lehetőség. Sajnos nem tudjuk ezzel a létszámmal megoldani a feladatainkat. Ezek a munkavállalók minimum 2 hónapot és maximum 4 hónapot dolgozhatnak. Meg lesznek a kibúvók, mivel a támogatás összege, ha nem dolgozik 29 eFt, és ha dolgozik, akkor sem sokkal többet fog kapni, és mérlegelik, hogy megéri-e. Nem látható a Munkaügyi Központ részéről, hogy mi lesz ennek a foglalkoztatásnak a lényege. A mi szerencsénk az, hogy 50 %-ban támogatottként 2 főt alkalmazhatunk, az iskolában és a Gondozási Központban lett így 1-1 fő takarító. A takarítást a közcélú dolgozók létszámának csökkenése végett, némiképpen átszervezzük. Az egyszerűsített pályázatra kell az ún. önrészeket vállalni.
Jana Zoltán képviselő: Lehet tömbösítve alkalmazni munkavállalókat? Úgy értve, hogy a munkában töltött 4 órát 8 órára emelve?

Varró István polgármester: Valószínűleg lehet.

Józsa László képviselő: Hogyan jött ki az előterjesztésben szereplő 141 eFt?

Molnár Anikó jegyző: A minimálbér 50 %-a, plusz a járulék összege adja az összeget, és ez havi 141 eFt.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

2/2011. (I.06.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Pest Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja által közzétett felhívásra,   „rövid és hosszabb időtartamú foglalkoztatás 2011. évi támogatására”. 

· A közfoglalkoztatás biztosításához szükséges rövid időtartamú foglalkoztatás esetén az 5 % önrész biztosítását vállalja, mely a tervezett 57 fő esetén 141.160 Ft/hó, éves szinten 4 hónap időtartamot figyelembe véve, 564.642 Ft összeg.

· A hosszabb időtartamú foglalkoztatáshoz  - 4 fő foglalkoztatása  esetén - , a pályázat elbírálása során meghatározott  összegű  önrészt biztosítja, melynek mértéke 0 – 30 % között lehetséges.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és a  jegyzőt, hogy a pályázat elkészítésére, valamint az önrész  2011. évi költségvetésben történő elkülönítésére.

Határidő:2011. január 11.

Felelős: Molnár Anikó jegyző


 Varró István polgármester
2. Napirendi pont: Háziorvosi praxis betöltésére beérkezett pályázat elbírálása
Varró István polgármester: A napirendi pont megvitatásához meghívtuk dr. Jánosik György háziorvost, aki pályázatot nyújtott be az önkormányzat tulajdonát képező háziorvosi praxis betöltésére. Kérem, hogy a képviselő-testület részére a hozzászólási jogot adja meg.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal dr. Jánosik György háziorvos részére a napirendi pont tárgyalásához a hozzászólási jogot megadta.

Varró István polgármester: Az önkormányzat pályázati kiírást tett közzé háziorvosi feladatok ellátására, határidőn belül egy pályázat érkezett. Dr. Jánosik György pályázati anyaga az előterjesztés mellékleteként kiadásra került. Szeretném megkérdezni a pályázó háziorvost, hogy hogyan képzeli a praxis működését?

dr. Jánosik György háziorvos: Először úgy gondoltam, hogy helyettesítőként fogom végezni itt a háziorvosi tevékenységet. Az ÁNTSZ-nél és az OEP-nél azt a tájékoztatást kaptam, hogy egy BT. akkor működtethet két praxist, ha két háziorvos van benne. Úgy gondoltam, hogy vállalkozás formájában végezném a tevékenységet, időkorlát nélkül. 30 nap a hivatalos idő az ügyintézésre az ÁNTSZ-nél és még plusz 30 nap az OEP-nél.
Kecskemét határában élek, Jászboldogházán rendelek, most az a helyzet van, hogy naponta 4-4 órát rendelek felváltva Jászboldogházán és Tápiógyörgyén. Az előzetes tájékozódásnál átnéztem a rendelő költségeit,  tisztább helyzet lenne, ha én kapnám a finanszírozást, téríteném a költségeket az önkormányzatnak, az asszisztenciát 8 órában foglalkoztatnám tovább a vállalkozásban. Kérdés az iskolaorvoslás, dr. Bordás Erzsébet háziorvos végzi az óvodai feladatokat, az iskolaorvosi feladatokat eddig dr. Borsodi-Nagy Erzsébet Ágnes végezte eddig, ezt is rendezni kellene. Ha az önkormányzat beleegyezne, akkor dr. Bordás Erzsébet végezné az iskolaorvosi feladatokat. Én annyiban vagyok hátrányban egy helyi orvossal szemben, hogy én havonta 4.000 km-t autózok. Ezt Jászboldogházán úgy oldották meg, hogy támogatást nyújtanak az üzemanyagköltségemhez, mivel az üzemanyagköltség 250 Ft-ról már 350 Ft-ra emelkedett. Ez most csak zárójelben tett kérés; ha valamivel ebben a helyi önkormányzat tudna támogatni, hogy veszteség ne érjen, akkor azt megköszönném. Ha itt kialakul a rendszer, akkor én szeretnék még 4 órában valakit alkalmazni asszisztensként,, hiszen itt az 1700 kártyához, hogy gördülékenyebben menjenek a dolgok, akkor félállásban valakit vennék fel.
Varró István polgármester: Még egy orvost fel kell venni a Bt-be. Ő is látna itt el feladatot a községben?
dr. Jánosik György háziorvos: Nem, ez egy jogi helyzet. Amikor itt rendelek, akkor én készenlétezek, és majd dr. Bordás doktornő fog helyettesíteni, illetve a másik helyettesem a Tápiószelén praktizáló dr. Papp Gábor háziorvos lenne. Orvosi végzettségű tag kell a BT-be, de nem fog az az orvos rendelni helyettem. Én nem tudom dr. Bordás doktornőt helyettesíteni.

Varró István polgármester: A rendelés kezdetével kapcsolatban szeretném kérni, hogy úgy legyen meghatározva, hogy a betegek tudják, hogy mikor kezdődik.

dr. Jánosik György háziorvos: Már van két év helyi tapasztalat mögöttem, Kecskemétről egy óra alatt itt vagyok, ez továbbra sem akadályozó tényező. A lakhelyemhez közelebb nem nézelődök állás végett, ha az önkormányzat az ideutazást kompenzálja. Van egy félkész házam, amit nem akarok és nem is tudok annyiért eladni, mint amennyibe került. Tehát nem kívánok ideköltözni a településre. Sokszor van, hogy először a reggeli hívásoknak teszek eleget és így lehet, hogy a betegek azt látják, hogy fél 9 órakor érkezem a rendelőbe. A háziorvosi rendelésen túl központi ügyeletet nem kívánok vállalni, úgy, hogy nincs olyan, hogy valahová rohannom kell, a betegek ellátásának eleget tudok tenni. Ez a helyzet számomra jó úgy, hogy ezt a két háziorvosi körzetet tudom vinni.

Józsa László képviselő: Jászboldogházi önkormányzat tudja, hogy jelentkezett Tápiógyörgyére?
dr. Jánosik György háziorvos: Még be sem adtam a pályázatot, már tudtak róla. Biztos, hogy nekem fogják szegezni a kérdést, hogy akkor a támogatás hogyan lesz a továbbiakban.

Varró István polgármester: A praxisjog is átadásra kell, hogy kerüljön?

dr. Jánosik György háziorvos: A praxisjog nem kerül átadásra. Érdekes Jászboldogházán a praxisjog az enyém, de a BT-ben két praxis nem lehet. Természetesen a rendelőt leltár szerint átveszem, és amit tudok fejlesztek rajta, de ehhez a praxishoz sok mindent nem kell hozzátenni. 

Varró István polgármester: A jelenleg érvényben lévő helyettesítési szerződés január 31-ig szól, ezt hosszabbítsuk, vagy február 1-től legyen a megbízás a vállalkozásra?

dr. Jánosik György háziorvos: Szerintem legyen a február 1., de ha ez nem megy, akkor módosítsuk.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat által működtetett háziorvosi praxist dr. Jánosik György háziorvos működtesse a továbbiakban, a finanszírozást, mint vállalkozó igényelje.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

3/2011. (I.06.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy 2011. február 1-től kezdődően, a Tápiógyörgye 2. számú háziorvosi körzet praxisa a Bliszt-Air Egészségügyi és Szolgáltató KFT.  (székhely: 6000 Kecskemét, Belsőnyír tanya 96/B. , adószám: 14663394-2-03, Cgj.sz.: 03-09-117674, bankszámlaszám: OTP 11732002-20385691,  képviselő: Dr. Jánosik György) részére működtetésre átadásra kerüljön, és az önkormányzat tulajdonát képező, 2767 Tápiógyörgye, Béke u.4. szám alatti orvosi rendelőben háziorvosi feladatok ellátására jogosultságot szerezzen. A működtetésre való jogosultsággal egyidejűleg a praxisjog nem kerül átadásra.

A Képviselő-testület hozzájárul, hogy a Bliszt-Air Egészségügyi és Szolgáltató KFT. a feladat ellátásához közvetlenül kössön finanszírozási szerződést az Országos Egészségügyi Pénztárral.

Megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy a Bliszt-Air Egészségügyi és Szolgáltató KFT-vel az érintett körzetre vonatkozóan,  a folyamatos háziorvosi ellátásra megbízási szerződést kössön.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester


   Molnár Anikó jegyző
3. Napirendi pont: Egyebek
Varró István polgármester: December hónapra kötött megbízási szerződést az önkormányzat a községben kóborló ebek befogására.

Molnár Anikó jegyző: Minden utcát végigjártak, sikerült pár ebet befogni, de sajnos mindet nem.

Varró István polgármester: Hó- és jéghelyzet a településen – mindent megtettünk, hogy minél kevesebb jég legyen az úttesten, de teljesen nem lehet letakarítani.

Gergely Tibor képviselő: Műtrágyával le kellene szórni, azt mondják az emberek. De ha 4 fok alatt van a hőmérséklet, a műtrágya sem ér semmit.
Varró István polgármester: Tizenkét ponton helyeztünk el homokot a településen, folyamatosan próbáljuk az utakat csúszásmentessé tenni. Egyedül az Ady Endre út jeges, mivel az valami oknál fogva  ott nehezebben olvad a jégréteg.

Gergely Tibor képviselő: A KPM miért nem jön be szórni a faluba?

Varró István polgármester: A monori igazgatósághoz tartozik a község határáig a közút tisztítása, a faluban az útszakasz pedig a ceglédi igazgatósághoz, és ez utóbbinak 3 napja van arra, hogy itt letakarítsák az utat.

Józsa László képviselő: Számos faluban, városban jártam az elmúlt napokban, a legtöbb helyen azt sem csinálják meg, amit mi megcsináltunk a községben. Nyilvánvaló lehetnek szupertechnikák, amivel hatékonyabban tudják az utakat takarítani, de nekünk nincs rá lehetőségünk.

Hajnal József képviselő: A vasútállomásnál is jó lenne még lehomokozni az utat, mivel nagyon csúszósak.

Varró István polgármester: Két alkalommal le lett szórva, de odafogunk figyelni a jövőben.

Ha megindul a hó olvadása akkor komoly gondok lehetnek a Székesen és a Hajnal utcában. Kérném, ha valakinek a lakosság részéről jelzés érkezik, akkor  szóljanak, hogy tudjunk időben intézkedni. Az elmúlt időszakban két jelzés érkezett az önkormányzat felé.

Tegnap reggelre betörtek a GAMESZ Dózsa György úti telephelyére, ahonnan fűkaszák, szerszámok tűntek el. A betörők tudták hová kell menni, mert csak az ezeket tároló helyiségekbe mentek be, a többi nem nyitották fel. Valószínű, hogy többen voltak, a temető felé távoztak.
Gergely Tibor képviselő: Most is volt két betörés a községben, jó lenne, ha a faluvédők a hajnali órákban teljesítenének szolgálatot, mivel általában akkor történnek a betörések.

Varró István polgármester: Félő, hogy durvább lesz a helyzet az elkövetkezendő időszakban.
Gergely Tibor képviselő: Térfigyelő kamerát kellene felszereltetni.

Varró István polgármester: Egyetértenék egy komoly rendszerrel, de egy probléma van, hogy szürkületben nem lehet jól látni, nem lehetne látni a gépjármű rendszámokat.

Józsa László képviselő: Köszönöm, hogy megkaptuk a Szervezeti és Működési Szabályzatot, de van benne egy passzus, hogy minden előterjesztést a jegyző kézjegyével el kell látni.

Varró István polgármester: A következő képviselő-testületi ülés január 24-én, hétfőn, 16 órakor lesz.

Mivel több kérdés, észrevétel nem volt, Varró István polgármester az ülést 18 óra 05  perckor bezárta.

Kmft.
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