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Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2011. január 24-i ülésére
13. Napirendi pont:  Tóth Attila ingatlanvásárlási kérelme

Előadó: Varró István  polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Tóth Attila kérelemmel fordult az önkormányzathoz, melyben kéri a 045/6 hrsz-ú, 6,5 hektár nagyságú, 66,63 AK értékű mezőgazdasági földterület értékesítését. Értékesítési árnak 1,6 mFt összeget jelölt meg. A vevő Tóth Sándorné családi gazdálkodó lenne. A kérelem az előterjesztés mellékletét képezi.
Előzmény: A GEBO Kft. képviseletében eljárva Tóth Attila 2010. november 19-én kelt kérelmében a 45/6 hrsz-ú földterületből 1,5 hektár nagyságú terület megvásárlására kérelmet nyújtott be. A vételi ajánlata: 750.000 Ft volt. A területet telephely (gépjármű, terménytárolás) létesítésére szeretné hasznosítani.
A fenti helyrajzi számú ingatlan Tápiógyörgye községrendezési tervében Ma* jelű mezőgazdasági övezethez tartozó terület, mely más célú hasznosításra (tartalék területek, stb.) tervezett, átmeneti mezőgazdasági hasznosítású terület. Az övezet szabályozása megegyezik az általános mezőgazdasági hasznosítású területek előírásaival azzal az eltéréssel, hogy az övezetben építhető bármilyen épület csak „ideiglenes jelleggel” engedélyezhető és a terület felhasználás megváltoztatása esetén kártérítési igény nélkül elbontandó. Erről Tápiógyörgye Községi Önkormányzat „A község helyi építési szabályzatáról szóló 14/2003. (XII.15.) rendelet” 23. §. (3) bekezdése rendelkezik.

A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a kérelmet megvitatta, és azt az álláspontot alakította ki, hogy amennyiben a fentiek ismeretében is igényt tart az ingatlan megvásárlására, úgy írásbeli nyilatkozatot tegyen, hogy tudomásul veszi,  bármilyen gazdasági épület csak ideiglenes jelleggel építhető a területen.
A fentiekről a kérelmezőt levélben tájékoztattuk.

Nyilatkozat nem, hanem a fenti kérelem érkezett az ingatlan vásárlására.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a  földterületnek jelenleg négy bérlője van, egyik bérlő a GEBO Kft., 0,6 hektár területet bérel. A bérleti szerződések lejárati ideje: 2013. 12. 31., ill. 2014. 12. 31.

Döntési lehetőségek:

1. A Képviselő-testület értékesíti a területet a vevőjelölt által megjelölt összegen.

2. A Képviselő-testület a terület értékesítése mellett dönt, vételárat határoz meg.

3. Az önkormányzat nem kívánja értékesíteni a területet, a községrendezési tervben meghatározottaknak megfelelően, tartalék területként kívánja megtartani.

· A megtartást indokolja, hogy az önkormányzatnak nincs más ilyen nagyságú, 
összefüggő területe, mely közút mellett helyezkedik el. Az elkövetkezendő 
években számos lehetőség adódhat a terület hosszú távú hasznosítására.

· A vételárból befolyó összegből értékmegtartó, hosszú távú vagyongyarapítást 
nem igazán tud az önkormányzat megoldani a vételár nagysága miatt.

· Értékesítés esetén; a községbe vezető út mentén a későbbiek folyamán 
bármilyen építményt fel lehetne építeni, az önkormányzatnak bele szólása nem 
lenne. Az önkormányzat egyfajta arculatépítést elkezdett azon a részen 
„Kalandok a 
pusztában” című beruházással, ezt a későbbiekben (legalább 5 
évig, amíg a fenntartására kötelezett az önkormányzat) meg kell tartani, 
ügyelni kell a környezetére.

I. Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonát képező 045/6 hrsz-ú, 6,5 hektár nagyságú, 66,63 AK értékű, mezőgazdasági rendeltetésű területet nem kívánja értékesíteni, azt a községrendezési tervnek megfelelően, tartalékterületként kívánja megtartani.

II. Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonát képező 045/6 hrsz-ú, 6,5 hektár nagyságú, 66,63 AK értékű, szántó művelési ágú, mezőgazdasági rendeltetésű területet értékesíti 1,6 mFt vételáron. Vevőnek Tóth Sándorné Tápiógyörgye, Gagarin u… szám alatti lakost jelöli ki. A vételár kiegyenlítése a szerződés aláírásával egyidejűleg történik. Az adásvételi ügylet során felmerülő költségek a vevőt terhelik.

Megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy az adásvételi szerződést aláírják.

Tápiógyörgye, 2011. január 18.
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