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3. Napirendi pont:  Az önkormányzat gazdasági programja 2010 – 2014 évekre

Előadó: Varró István  polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 91. §-a alapján az önkormányzat meghatározza gazdasági programját és költségvetését. A gazdasági program a képviselő-testület megbízatásának időtartamára, vagy  azt meghaladó időszakra szól. A gazdasági programot a képviselő-testület az alakuló ülését követő hat hónapon belül fogadja el, ha az egy választási ciklus idejére szól. 

A gazdasági program az önkormányzat részére helyi szinten meghatározza mindazon célkitűzéseket, feladatokat, amelyek a költségvetési lehetőségekkel összhangban a helyi társadalmi, környezeti, gazdasági adottságok átfogó figyelembevételével  - a kistérségi területfejlesztési koncepcióhoz illeszkedve -  az önkormányzat által nyújtandó kötelező és önként vállalt feladatok biztosítását, fejlesztését szolgálják. 
A gazdasági program – nevével ellentétben – így elsősorban egy fejlesztési és állagmegóvási terv, amely a gazdasági lehetőségek figyelembe vételével készült, és az önkormányzati szolgáltatásokat veszi számba.

Elfogadásához képviselő testületi határozat szükséges.
Határozati javaslat: 

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat Gazdasági Programját a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv 91.§-a alapján elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

Tápiógyörgye, 2011. január 18.
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