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2011. január 24-i ülésére
5. Napirendi pont:
Az önkormányzat 2011. évi közmunkaprogramjának elfogadása
Tisztelt Képviselő-testület!
A 2011. január 6. napján megtartott képviselő-testületi ülésen elfogadásra került a közcélú foglalkoztatáshoz szükséges önkormányzati önrész képviselő-testület általi biztosítása.

A Budapest Főváros Kormányhivatala Munkaügyi Központja Nagykátai Kirendeltségéhez 2011. január 13. napján benyújtásra került a 2011. évi pályázatunk, a közfoglalkozás Önkormányzat által tervezett megvalósításához.

A munkaügyi központ 57 fő rövid időtartamú közfoglalkoztatást és 4 fő hosszabb időtartamú közfoglalkozatást biztosít az önkormányzat számára. Várhatóan ebben az évben bérpótló juttatásban 48 fő férfi és 49 fő nő fog részesülni az előző évi adatok alapján.
A feladatok várható ütemezése 21 fő férfi és 36 fő nő foglalkoztatását teszi lehetővé. A foglalkoztatás a következő munkakörökben valósulna meg: konyhalány, mosónő, kézbesítő, segédmunka, takarító.
A tervezett foglalkoztatás átlagos időtartama 3 hónap. Az előterjesztéshez mellékletként csatolom a közfoglalkoztatás éves ütemezési tervét.

A hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásban foglalkoztatható létszám 4 fő, melyek foglalkoztatását 2011. február 1. és 2011. december 31. között, tehát 11 hónapon keresztül 8 órás foglalkoztatásban kívánjuk megvalósítani.

A tervezett foglalkoztatás a következő munkakörökben valósulna meg: kőműves, könyvtáros, adminisztrátor.
Az előterjesztéshez mellékletként csatolom a közfoglalkoztatás éves ütemezési tervét.

A rövid és hosszabb időtartamú foglalkoztatás tervezésekor az Önkormányzat és intézményei általános munkaerő igényét tartottuk szem előtt. A közfoglalkoztatás által az önkormányzat ellátandó feladatainak ellátása könnyebb és tervezhető.
Az Önkormányzat anyagi helyzete nem teszi lehetővé, hogy foglalkoztatást önerőből valósítsa meg további munkaerő felvételére a költségvetés várható alakulásának figyelembevételével nem lehetséges. Ezért szükséges és hasznos az önkormányzat számára a közfoglalkoztatás.

Kérem a tisztelt képviselő testületet, hogy a rendelkezésre álló adatok alapján a közmunkatervet elfogadni szíveskedjék.
Határozati javaslat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2011. évi közmunkaprogramját az 1. számú melléklet szerint  elfogadja. 
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