Együttműködési megállapodás

Mely létre jött egyrészről Tápiógyörgye Község Önkormányzata képviseletében eljáró Varró István polgármester, 
másrészt a Tápiógyörgyei Cigány Kisebbségi Önkormányzat képviseletében  eljáró Váradi András Béla elnök között az alábbiak szerint:

A megállapodást az együttműködő felek az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 66. §-a, 68. § (3) bekezdésének végrehajtása alapján kötik.

Szerződő felek jelen megállapodásban rögzítik a költségvetés elkészítésének, jóváhagyásának eljárási rendjét és a költségvetési gazdálkodással, az információs és adatszolgáltatási, valamint a nyilvántartási tevékenységgel, illetve a vagyonkezeléssel összefüggő szabályokat.
I.
A megállapodás a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény, a nemzeti és etnikai kisebbségek jogairól szóló 1993. évi LXXVII. törvény, az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény, az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII. 19.) Korm. rendelet, az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 249/2000. (XII. 24.) Korm. rendelet előírásait alapul véve történt.

II.
A költségvetési koncepció készítése

A jegyző a kisebbségi önkormányzat elnökével – a költségvetési koncepció összeállítását 30 nappal megelőzően - áttekinti a helyi kisebbségi önkormányzat következő költségvetési évre vonatkozó feladatait, bevétel-forrásait, ezek közül kötelezően a nemzetiségi, etnikai feladatok finanszírozásának együttes összegére vonatkozó bevételeket.

A jegyző a helyi önkormányzat költségvetési koncepció tervezetének a helyi kisebbségi önkormányzatot érintő adatairól, keretszámairól –a tervezet elkészültét követő három napon belül írásban – tájékoztatja a helyi kisebbségi önkormányzat elnökét (Ámr. 37. § (4) a pont).

A helyi kisebbségi önkormányzat költségvetési koncepcióról – a helyi kisebbségi közügyeket érintő ügyekben - kialakított véleményét, erről szóló határozatát a helyi kisebbségi önkormányzat költségvetési koncepciójával együtt, a koncepciótervezethez kell csatolni. (Ámr. 37. § (4) f pont).

A következő évre vonatkozó koncepciót a polgármester – a helyi kisebbségi önkormányzat véleményére figyelemmel – november 30-ig, a helyi önkormányzati képviselő-testület tagjai általános választásának évében december 15-ig benyújtja a Képviselő-testületnek, amely határoz a költségvetés elkészítésének további munkálatairól.

A jegyző a helyi önkormányzat koncepcióját annak elfogadását követő egy munkanapon belül a helyi kisebbségi önkormányzat elnöke rendelkezésére bocsátja (Ámr. 37. § (4) b pont).

III.

A költségvetés elkészítésének, jóváhagyásának eljárási rendje

A szerződő felek megállapodnak, hogy a kisebbségi önkormányzat költségvetési határozat-tervezetét jelen megállapodás alapján a költségvetés szerkezetére vonatkozó szabályoknak megfelelően a jegyző készíti elő.
A helyi kisebbségi önkormányzat költségvetési határozatának előkészítése során a jegyző a helyi kisebbségi önkormányzat költségvetési határozatának előkészítéséhez szükséges adatokat – a költségvetési törvényből adódó részletes információk rendelkezésre állást követően – közli a helyi kisebbségi önkormányzat elnökével (Ámr. 37. § (4) c. pont)

A kisebbségi önkormányzat kérésére a jegyző készíti elő a kisebbségi önkormányzat költségvetési határozatának tervezetét. A kisebbségi önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalja és határozatában kezdeményezi a képviselő-testületnél a feladatainak ellátásához szükséges költségvetési előirányzatainak elfogadását és az éves költségvetésbe történő beépítését.
A helyi kisebbségi önkormányzat költségvetési határozatát az elnök – annak elfogadását követő egy munkanapon belül – megküldi a jegyzőnek annak érdekében, hogy a határozat – változatlan formában – a helyi önkormányzat költségvetési rendeletébe beépítésre kerüljön (Ámr. 37. § (4) d pont).

A helyi kisebbségi önkormányzat a helyi önkormányzat költségvetési rendeletének tervezetét – a helyi kisebbségi közügyeket érintő ügyekben – véleményezi, az erről szóló határozatát a helyi kisebbségi önkormányzat költségvetési határozatával egyidejűleg megküldi a jegyzőnek (Ámr. 37. § (4) f. pont).

A települési kisebbségi önkormányzat költségvetése az önkormányzat költségvetési rendeletébe a kisebbségi önkormányzat költségvetési határozata alapján változatlan formában, elkülönítetten épül be. Az elfogadott költségvetésről a polgármestere a jegyző útján tájékoztatja a kisebbségi önkormányzatot.
A képviselő-testület a kisebbségi önkormányzat költségvetésére vonatkozóan nem rendelkezik döntési jogosultsággal. Az önkormányzat a kisebbségi önkormányzat költségvetési határozatának törvényességéért, bevételi és kiadási előirányzatainak megállapításáért és teljesítéséért, illetve egymás kötelezettségvállalásaiért és tartozásaiért felelősséggel nem tartoznak.

A helyi önkormányzat költségvetési rendeletét – annak az Áht. 71. §-ának (1) bekezdésében rögzített határidőben történő elfogadását követő egy munkanapon belül – a jegyző a helyi kisebbségi önkormányzat elnöke rendelkezésére bocsátja (Ámr. 37. § (4) e. pont).

A helyi kisebbségi önkormányzat finanszírozási rendjéről külön pénzügyi megállapodás rendelkezik.

IV.

A költségvetési előirányzatok módosításának rendje

A helyi kisebbségi önkormányzat feladatmutatókhoz kapcsolódó – költségvetési törvényben meghatározott – normatív hozzájárulásainak és támogatásainak előirányzatát módosítani kell, ha a kisebbségi önkormányzat év közben feladatot önkormányzaton kívüli szervezetnek ad át, vagy ilyen szervezettől átvesz.

A helyi kisebbségi önkormányzat testülete a költségvetési határozatában általa jóváhagyott előirányzatok átcsoportosítási jogát bizottságaira és a helyi kisebbségi önkormányzat elnökére átruházhatja.

A helyi kisebbségi önkormányzati előirányzatok kizárólag a helyi kisebbségi önkormányzat határozata alapján módosíthatók, e módosítások a helyi önkormányzat költségvetési rendeletének kiadási és bevételi előirányzatain átvezetendők. Az előirányzat átcsoportosításról szóló kisebbségi önkormányzati határozatot 15 napon belül köteles a helyi kisebbségi önkormányzat elnöke a helyi önkormányzat jegyzőjének megküldeni.

V.

Az államháztartás rendszerén belüli információszolgáltatás rendje

A helyi kisebbségi önkormányzat gazdálkodásának végrehajtásával kapcsolatos feladatokat a Polgármesteri Hivatalának pénzellátási feladatokkal megbízott köztisztviselője látja el.

Kötelezettségvállalás, utalványozás
A helyi kisebbségi önkormányzat költségvetési rendeletében szereplő előirányzatai terhére kizárólag a kisebbségi önkormányzat elnöke vagy az általa meghatalmazott helyi kisebbségi önkormányzati képviselő vállalhat kötelezettséget, illetve jogosult utalványozásra. (Áht. 74/A. §)
A kötelezettségvállalás előtt a kötelezettséget vállalónak meg kell győződnie arról, hogy a rendelkezésre álló fel nem használt előirányzat biztosítja-e a kiadás teljesítésére a fedezetet.
Kötelezettségvállalás kizárólag ellenjegyzés után, írásban történhet.

A kisebbségi önkormányzatnál a kiadás teljesítésének a bevétel beszedésének vagy elszámolásának elrendelésére(a továbbiakban:utalványozás) kizárólag az elnök vagy az általa felhatalmazott kisebbségi önkormányzati képviselő jogosult. Utalványozni csak az érvényesítés után lehet. Pénzügyi teljesítésre az utalványozás után és az utalványozás ellenjegyzése után kerülhet sor.
Ellenjegyzés

A kötelezettségvállalás, valamint az utalvány ellenjegyzésére az önkormányzat jegyzője, vagy az általa írásban kijelölt, az önkormányzati hivatal állományába tartozó köztisztviselő, illetve a helyi kisebbségi önkormányzat megbízása alapján a helyi kisebbségi önkormányzat testületének tagja is végezheti.

Nem jogosult a helyi kisebbségi önkormányzat az ellenjegyzési jogkör gyakorlásával testületének azon tagját megbízni, aki a kötelezettségvállaló, illetve utalványozó személlyel közeli hozzátartozói viszonyban van. Amennyiben nincs a helyi kisebbségi önkormányzatnak olyan testületi tagja, aki a kötelezettségvállaló, illetve utalványozó személlyel ne lenne közeli hozzátartozói viszonyban, úgy az ellenjegyzési jogkör gyakorlását a jegyző vagy az általa írásban kijelölt köztisztviselő látja el.

A kötelezettségvállalást, utalványozást, valamint az ellenjegyzést ugyanazon személy nem végezheti.

Az ellenjegyzés az előirányzat és a fedezet meglétének, valamint a jogszerűségnek az ellenőrzésére irányul.

Szakmai teljesítés igazolása és érvényesítés
A szakmai teljesítés igazolás a kiadások utalványozása előtt történik.  A szakmai teljesítés igazolása során ellenőrizhető okmányok alapján ellenőrizni, szakmailag igazolni kell a kiadások teljesítésének jogosságát, összegszerűségét, ellenszolgáltatást is magában foglaló kötelezettségvállalás esetében annak teljesítését. A szakmai teljesítést az igazolás dátumának és a teljesítés tényére történő utalás megjelölésével, az arra jogosult személy aláírásával kell igazolni. A szakmai teljesít végző személy kijelöléséről az elnök belső szabályzatban köteles rendelkezni.
A szakmai teljesítés igazolás alapján  az érvényesítőnek ellenőrizni kell az összegszerűséget, a fedezet meglétét és az Aht., Amr előírásai betartásra kerültek-e. Amennyiben az érvényesítő szabálytalanságot észlel arról értesíti a helyi kisebbségi önkormányzat elnökét, mint kötelezettségvállalót. Az érvényesítést a Polgármesteri Hivatalának pénzügyi-számviteli szakképesítésű dolgozója végzi. 

Az érvényesítésnek – az „érvényesítve” megjelölésen kívül – tartalmaznia kell a megállapított összeget, a könyvviteli elszámolásra utaló főkönyvi számlaszámot, az érvényesítés dátumát és az érvényesítő aláírását.

A kisebbségi önkormányzat számlája, pénzellátás
A kisebbségi önkormányzat a gazdálkodásával és pénzellátásával kapcsolatos minden pénzforgalmát az önkormányzat költségvetési elszámolási számlájához kapcsolódó külön a részére és kizárólagos használatra megnyitott számlán bonyolítja.
A kisebbségi önkormányzat működését szolgáló állami támogatás kisebbségi önkormányzat részére történő továbbutalásáról az önkormányzat számlájára történő megérkezést követő 5 munkanapon belül a jegyző intézkedik.

A helyi kisebbségi önkormányzat működésének általános támogatását a helyi önkormányzaton keresztül, a költségvetési törvényben meghatározottak szerint veszi igénybe.

Beszámolási kötelezettség teljesítésének rendje
A szerződő felek megállapodnak abban, hogy a kisebbségi önkormányzat költségvetés végrehajtásáról szóló határozat-tervezetét jelen megállapodás alapján a beszámoló szerkezetére vonatkozó jogszabályoknak megfelelően a jegyző készíti elő. Az így elkészített zárszámadási határozat-tervezetet az elnök a kisebbségi önkormányzat elé terjeszti, beszámol a kisebbségi önkormányzat képviselő-testületének a települési kisebbségi önkormányzat költségvetési határozatának időarányos alakulásáról.
A tájékoztató, beszámoló tartalmazza a kisebbségi önkormányzat költségvetési előirányzatainak időarányos alakulását, a tartalék felhasználását, a többlet(hiány) alakulását.

A polgármester az önkormányzat gazdálkodásának első félévi helyzetéről szeptember 15-ig, míg háromnegyedéves helyzetéről a költségvetési koncepcióhoz kapcsolódóan tájékoztatja a képviselő-testületet. A tájékoztató tartalmazza a kisebbségi önkormányzat költségvetése teljesülésének alakulását.

A kisebbségi önkormányzat elnöke a polgármester beszámolási kötelezettségének teljesítéséhez információt szolgáltat.

A 292/2009. (XII. 19.) Korm. rendeletben meghatározott adatszolgáltatás során közölt adatok teljeskörűségéért és a költségvetési kapcsolatok bemutatásának valódiságáért a helyi kisebbségi önkormányzat elnöke és a helyi önkormányzat polgármestere felelősek.

A szolgáltatott adatok valódiságáért, a számviteli szabályokkal és a statisztikai rendszerrel való tartalmi egyezőségéért a helyi kisebbségi önkormányzat elnöke, a helyi önkormányzat polgármestere és jegyzője együttesen felelősek.

Vagyon-nyilvántartás
A helyi kisebbségi önkormányzat által beszerzett, illetve használatában lévő kis- és nagy értékű tárgyi eszközök, beruházások nyilvántartása Polgármesteri Hivatalnál történik.
A helyi kisebbségi önkormányzat helyiségében, illetve használatában lévő eszközök leltározását a helyi kisebbségi önkormányzat elnöke szervezi meg és bonyolítja le. A leltár kiértékeléséről készített jegyzőkönyvet minden év február 20-ig kell megküldeni a polgármesteri hivatal pénzügyi irodájának.
A vagyontárgyakban bekövetkezett változásokról (selejtezés, hasznosítás) a helyi kisebbségi önkormányzat elnöke írásban értesíti a polgármesteri hivatal pénzügyi irodáját az elvégzett eljárást követő 10 napon belül.

VI.

Belső ellenőrzés

A belső ellenőrzési tevékenység megszervezéséért a kisebbségi önkormányzat elnöke a felelős. 

A helyi önkormányzat által nyújtott támogatás felhasználásának szabályszerűségét és a támogatási célnak történő megfelelését a Polgármesteri Hivatal belső ellenőre a támogatás folyósítását követő 5 évig ellenőrizheti.

VII.

Az együttműködési megállapodást a helyi önkormányzat és a helyi kisebbségi önkormányzat január 15-éig kötik meg, és azt minden évben eddig az időpontig módosíthatják.

VIII.

Az együttműködési megállapodást Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a………….
sz. határozatával, tápiógyörgye cigány kisebbségi Önkormányzata
 a ……
sz. határozatával hagyta jóvá.

Tápiógyörgye, 2011. január 
           Varró István 






Váradi András Béla
         Polgármester
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