J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. január 22-én

              16 órakor megtartott  ülésén.

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Varró István polgármester, Molnár Anikó jegyző, Bálint Attila, 


    Gergely Tibor Sándor, Hajnal József, Jana Zoltán, Józsa László, Szabó Tünde
 képviselők.

 Meghívott: Farkas Róbert körzeti megbízott

Napirendi pontok:

1. Az önkormányzat aktuális pénzügyi helyzete

2. A Képviselő-testület 2011. évi munkaterve

3. Az önkormányzat gazdasági programja 2010-2014. évekre

4. A Képviselő-testület 2011. évi rendezvényterve

5. Az önkormányzat 2011. évi közmunka programjának elfogadása

6. Hulladékkezelési díj megállapítása, közszolgáltatási szerződés módosítása

7. Együttműködési megállapodás a Helyi Cigány Kisebbségi Önkormányzattal

8. Háziorvosi szolgálat működtetése

9. Közbeszerzési eljárás lefolytatására megbízás

10. Az önkormányzatnál alkalmazott étkezési  térítési díjak megállapítása

11. Köztisztviselői teljesítményértékelés szempontjai

12. Temetkezési vállalat kijelölése köztemetésre

13. Tóth Attila ingatlanvásárlási kérelme

14. Szociális ügyben fellebbezés (ZÁRT ÜLÉS)
15. A Faluújsággal és az önkormányzati honlappal kapcsolatos egyes kérdésekről
16. Gyepmesteri feladatok ellátása
17. Telenor Magyarország Zrt. bérleti díj csökkentés iránti kérelme
18. Az általános iskola igazgatójának kérelme
19. Egyebek
· Tájékoztatás

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a napirendi pontok, Hajnal József hitelesítő és Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető elfogadására.

A képviselő-testület a napirendi pontok megvitatását, a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítő személyét egyhangúlag, 7  igen szavazattal elfogadta, és a napirendi pontok elfogadására alábbi határozatot hozta.

4/2011. (I.24.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülésen tárgyalandó napirendi pontokat elfogadta.

Rendőrségi tájékoztató
Farkas Róbert körzeti megbízott: Jónak mondható a 2010 év bűncselekmény szempontjából Tápiógyörgye községre vonatkoztatva, ami annyit jelent, hogy kevesebb bűncselekmény volt, mint más településen. A gazdasági válság begyűrűzése következtében érezhető országos viszonylatban is, hogy voltak betörések, besurranásos lopások, kábellopások és falopások is történtek.  Elég jónak mondható a mezőőrökkel kialakult viszonyom. A polgárőrökkel a szolgálatok száma még több, mint korábban, jó viszony alakult ki közöttünk, illetve az akció csoporttal, mindig van egy-két ember, aki bármikor segítséget nyújt. Közvilágítás szempontjából a Temető út hátrányosnak tekinthető, kevés a közvilágítás. Jó lenne térfigyelő kamera elhelyezése is a településen, egy jó vállalkozóval olcsón meg lehetne oldani. Elvonó tényező, hogy miért nem vagyok itt a településen sokszor: Két éve robotzsaru rendszerben kell a jelentéseket rögzíteni, ez olyan, mint egy internetes hálózat, ha egy jelentés megírok, azt vinnem kell Tápiószelére, mert csak ott tudom a rendszerben továbbítani. A másik a létszám leépítés, egyre kevesebb rendőr teljesít szolgálat és egymást kell pótolni. A lakosság javarésze nincs tisztában az ügyek hovatartozásával, sok olyan bejelentés van, amiben nem vagyok illetékes.
Varró István polgármester: Kérem, hogy tájékoztassa a testületet a GAMESZ telephelyen történt két betöréssel kapcsolatban, illetve a mostani tűzcsapfedelek ellopásáról.

Farkas Róbert körzeti megbízott: A tűzoltócsap fedél ellopása mai dolog, de összességében 5-6 éves távlatban kb. 60 db-ot loptak már el.

Varró István polgármester: Úgy hallottam, hogy a hétvégén tűnt el sok, ezeknek darabja közel 40 eFt, de a hulladékként értékesítésnél kb. ezer forintért vásárolják fel.

Farkas Róbert körzeti megbízott: Van információ ezzel kapcsolatban, de nyomozás alatt van, így nem kívánok nyilatkozni róla. A GAMESZ telephelyről történt lopást nyomozó vizsgálja, információ van, próbáljuk felgöngyölíteni. Az utóbbi negyedévben nem volt helyi bűnöző, amik bűncselekmények voltak a településen, azok elkövetői más településről jöttek.
Varró István polgármester: Köszönjük a tájékoztatást.

1. Napirendi pont: Az önkormányzat aktuális pénzügyi helyzete
Varró István polgármester: A képviselő-testület döntésének megfelelően a pénzügyi irodának tájékoztatót kell készítenie a Polgármesteri Hivatal hitelállományáról és pénzügyi helyzetéről. A tájékoztató előterjesztésként kiadásra került. 
A tájékoztatóban szerepel ki nem fizetett 2010. évi számlák között a HUN-BAU Kft. késedelmi kamata, amit ki kell húzni, mert az nincs.

A hitelállomány tőketartozása december 31-én 304.052.963 Ft, a ki nem fizetett működési számlák értéke 7.452.013 Ft, a hulladékgazdálkodás felé fennálló tartozás 5.115.558 Ft.

2. Napirendi pont: A képviselő-testület 2011. évi munkaterve

Varró István polgármester:  A pénzügyi bizottság a múlt héten pénteken tárgyalta. A költségvetés tárgyalása előtt, vagy csak utána tartsunk közmeghallgatást?

Józsa László képviselő: Szerintem utána kellene tartani, hogy a költségvetés hogyan állt össze. A pénzügyi bizottság megtárgyalta, valamennyi javaslattal egyetértett, javaslatként elhangzott, hogy februárban  a község csapadékvíz és belvízelvezetés helyzetét értékelni kellene, és márciusban a csapadékvíz és belvíz elvezetésének megoldását is meg kellene vitatni. A strandberuházással mindenképpen foglalkozni kell, májust írtunk a javaslatban, de ismerni kellene a menetrendet, a beruházást, mivel itt sokan nem látták a dokumentációt, amit mindenféleképpen át kellene tekinteni, nem a májusi, hanem lényegesen korábbi időpontban.
Varró István polgármester: Rendben, akkor a strandberuházás szerepeljen a február 14-i ülés napirendi pontjaként.

Józsa László képviselő: Decemberben értékelni kellene a községi faluújságot és honlapot.

Varró István polgármester: Törölni kell a Tápiógyörgye Lakóiért Alapítvány működésének értékelését a napirendi pontok közül, mert ma kaptuk kézhez a végzést, hogy a bíróság nem jegyezte be a működését. 
Kérem a testület szavazatát, ki az, aki az elhangzott módosító javaslattal kiegészített munkaterv elfogadásával egyetért.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.
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Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2011. évi munkatervét elfogadta.

(A munkaterv a határozat mellékletét képezi.)

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István  polgármester
3. Napirendi pont: Az önkormányzat gazdasági programja 2010-2014. évekre
Varró István polgármester: Próbáltam összefoglalni az önkormányzat gazdasági feladatait, igyekeztem a csapadékvíz elvezetés témát jobban kibontani. A pénzügyi bizottság nem javasolja a P+P megoldást a gyógyszertárnál. Az egyebek ponthoz tartozó tájékoztatóban kiadásra került a gyógyszertárban tartott ellenőrzésről szóló levél, melyben felsorolásra kerülnek azok a hiányosságok, melyeket munkavédelmi szempontból szükséges lenne pótolni, illetve elvégezni. Azáltal, hogy megelőlegezünk egy bérleti díjat, a gyógyszertárt üzemeltető felújít, az önkormányzat nem fektet be pénzt, ez nem veszélyes. A testületnek kell dönteni, hogy ez maradjon-e benne a gazdasági programban, vagy sem.
Hajnal József képviselő: Ha jól értem, akkor a gyógyszerész finanszírozná ezt a költséget? A gyógyszerésznek érdeke, hogy olyan helyzetet teremtsen, ami megfelelő.

Varró István polgármester: Ha valamikor a gyógyszerészek úgy döntenek, hogy nem kívánják üzemeltetni a gyógyszertárat, akkor kell az önkormányzatnak átgondolni, hogy hogyan tovább. A gyógyszerész átvállalja-e, az ő kockázata, 10 évre biztosíthatnánk a bérleti díj mentességet részére, 10 év után természetesen bérleti díjat kellene fizetnie. Ha idegenkedik az önkormányzat, akkor vegyük ezt a mondatot a gazdasági programból. 

Józsa László képviselő: Ez egy végtelenül átgondolt, színvonalas előterjesztés, számos dolog van, amit érdemes átgondolni. Valahol utal a fásításra is, és ennek egy variánsát említeném meg. A belterület fásítását tartom fontosnak, nem azt mondom, hogy ez miatt át kellene írni, de ezt jegyezzük meg magunknak. Az elmúlt években jó pár fasor lett telepítve, amit folytatni kellene.

A P+P-vel kapcsolatban azt mondom, hogy az állami és magánpénzeket nem szabad összekeverni, mivel később soha nem a  magánpénz, hanem az állami kerül nehéz helyzetbe. A gyógyszertár felújítása is több tízmilliós összeget tenne ki, itt is a közpénz veszítene. Én a pénzügyi bizottság határozatának megfelelően azt mondom, hogy ne kerüljön bele, mivel rossz tapasztalatok vannak ezzel kapcsolatban. Ismerem a környék gyógyszertárait, egy sem jobb, mint a györgyei, a mai Magyarországon ezek a falusi gyógyszertárak vannak. A falusi gyógyszertárak ilyenek, ezt mi ilyen rövid idő alatt nem tudjuk megváltoztatni.
Varró István polgármester: Javaslom kivenni a gazdasági programból az alábbi szövegezést; Javaslom a P+P megoldást mely szerint az önkormányzat tulajdonában marad az épület, a terveket átadja az építtetőnek, aki a későbbiekben vállalja az üzemeltetést, és évekig nem fizet bérleti díjat. Meghirdetés és pályázati anyag kiválasztása után lehetséges. Csökkenti a megvalósítást a patikák üzemeltetésének szigorítására elfogadott legújabb törvények bevezetése.
Hajnal József képviselő: Nagyon színvonalas, sokoldalú, mindenre kiterjedő a gazdasági program, viszont a munkahelyteremtéssel kapcsolatban szeretném elmondani, hogy megfontolásra javaslom azt, hogy az önkormányzat meghirdetné magát, a területet, amit apportként vinne be egy cég letelepedéséhez, gondolok itt finommechanikai szerelő műhelyekre, amit lehetne a régi fakanálgyár területén kialakítani. Ezzel a területtel régóta nem tudunk mit kezdeni. Ezt csak megfontolásra szeretném javasolni.

Varró István polgármester: Itt is meg kell gondolni, mert ha apportként viszünk be vagyont, akkor már keveredik a magán és a közpénz, de itt komoly engedélyeztetési előírások is vannak, illetve ott van a Gondozási Központ, a lakópark. Erre is kell gondolni.

Hajnal József képviselő: Nem lehetne ezt a honlapunkon megjeleníteni?

Jana Zoltán képviselő: Munkahelytereméssel kapcsolatban szeretném elmondani, jó lenne bővíteni a Gondozási Központot, mert nagyon nagy igény van a férőhelyekre, és ez által a megnövelt személyzetre is szükség lenne a későbbiek folyamán.

Varró István polgármester: 2010 őszén elhangzott a választási ígéretek között, hogy sportcsarnok fog épülni, 2011-ig kijelöljük a helyét. Erre nem hangzott el javaslat. A piactérre több funkciós teret, illetve 2011. május 31-ig két új játszóteret épít a községben az önkormányzat. Munkahelyteremtésnél pékség kialakítására várnák javaslatot. Szeretném, ha megbeszélnénk, hogy hogyan tervezzük ezeket.
Józsa László képviselő: A pékség nagyon egyszerű dolog, nem önkormányzati feladat, a helyi vállalkozó, Kiss Pál foglalkozott ezzel, de terület gondja van. Felmerült ennek a lehetősége, de ez teljesen magánpénzből valósulna meg, annyi köze lenne hozzá az önkormányzatnak, hogy célszerű lenne a településrendezési tervet felülvizsgálni, mivel eltelt jó néhány év az elfogadása óta, és számos gondok vannak, amiket kezelni kellene. Egy községfejlesztési koncepció kellene, a község anyagi és szellemi fejlesztését hogyan képzeljük el. Ha kimondottan fejlesztésben gondolkodunk, akkor tornacsarnok építésében kell gondolkodni, mivel a tornaórák számát úgy megemelik, hogy a jelenlegi tornaterem a szükséges igényt nem tudja kielégíteni. A másik, hogy a helyi társadalom is úgy változik, hogy a mozgással, egészséges életmód terén szükség lenne egy olyan térre, ami helyet adna ennek. Rendkívül nehéz kérdés ez, mivel nagyon sok pénz kellene hozzá. Egészen biztos, hogy ha az igények így változnak, akkor meg kell, hogy jelenjenek az ilyen jellegű pályázati kiírások. Ezen az úton mindenképpen el kellene indulni. Igaz, a főcél az oktatás, az iskolai testnevelés feltételeinek megvalósítása. Ebben el kell indulni, fel kell készülni arra, amikor pályázatot lehet benyújtani. Nem éreztem, hogy a piactérnek ebbe bele kellene kerülnie, a piactér egy koncepció volt, amit a mostani vezetés bevállal. Vannak fiatalok, illetve kevésbé fiatalok, akinek biztosítani kellene, hogy a hétvégi szórakozás meglegyen, és erre épült, hogy a piactéren, illetve az egyházzal koordinálva lehessen olyan rendezvényt szervezni, amire már példa volt a tűzoltó főzőverseny is. Biztosítani kellene a mellékhelyiségeket is. Nyilvánvaló, hogy nézni kell bizonyos dolgokat; a helyi hatalomnak van centrális akarata, és mindent csak közös akarattal lehet megvalósítani, a közös összhangot kell nézni. El kell dönteni, hogy egyetértünk-e benne, vagy nem, az elképzelések idomulnak. 

Játszóterekkel kapcsolatban; mi, akik a választási programot összeállítottuk, abban gondolkodtunk, hogy két olyan teret kell kialakítani, ahol játszóeszközök is vannak, ebben is közös egyetértésre van szükség, közös akarattal megvalósítjuk, aminek kevés anyagi vonzata van. 

Hajnal József képviselő: Köszönöm, hogy szóba lett hozva a sportcsarnok megvalósítása. Ennek a megvalósításnak közös akaratnak kell lennie. Úgy gondolom, hogy mindenkinek Györgye megújulása érdekében kell tennünk. Mindenki tudja, hogy milyen viszonyok vannak a tornateremben. Ha Jászboldogháza, Farmos megtudta építeni, akkor talán mi is megtudjuk. A pénz a sarkalatos pontja, nem az, hogy közös akarat-e.  El kell addig jutni, hogy hol lenne a legpraktikusabb ezt megépíteni. 

A gazdasági programban szerepel az állomás környéke, ami a MÁV Zrt-hez tartozik, nem pedig a MÁV Start Zrt-hez.

Jana Zoltán képviselő: Jó lenne a templom környékén vizesblokkot kiépíteni.

Gergely Tibor képviselő: A kastély területére kellene betenni, a kerítésnél belülre. Jó lenne közvilágítás is a piac területére.

Varró István polgármester: A tájékoztatás szempontjából fontosnak tartom megjegyezni, hogy a tornaterem felújítására tervdokumentációval rendelkezünk, 2008-ban rengeteget lobbiztam annak érdekében, hogy pályázatot nyerjünk, ami nem jött össze. Tápiógyörgyére tervezett munkahelyteremtő pályázatok elbuktak, amiket magánszemélyek, vállalkozások terveztek. Tudom, hogy a játszóteret lehet élményparknak is nevezni. A piactérrel kapcsolatban 2004-2006-ban voltak SAPARD pályázati lehetőségek, aminek kapcsán számos feltételeknek kellett volna eleget tenni. 

Köszönöm a hozzászólásokat és az elhangzott módosításokkal fogadjuk el a gazdasági programot.

Józsa László képviselő: Úgy érzem, hogy ez a tornaterem, tornacsarnok kérdés vitára érdemes kérdés, vitára kell tűzni, ennek a problémának a megoldásáról az elkövetkezendő években dönteni kell. Ha a jövőbe tekintünk, elfogadtam, megszavaztam, de felvetettem, hogy ha nem követjük a teret, a tér növelését a tornateremnél, akkor megéri-e? El kell dönteni, hogy egy ilyet teszünk elegánssá, ami nem elégíti ki az igényeket, amiket a kor kíván meg. Itt ez egy nagyon fontos kérdés, hogy hosszútávon gondolkodva mit akarunk, tornatermet vagy sportcsarnokot. Rövidesen egy vitát kellene szervezni ez ügyben.
Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a Gazdasági Program elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.
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Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat Gazdasági Programját a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv 91.§-a alapján elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

4. Napirendi pont: A Képviselő-testület 2011. évi rendezvényterve
Varró István polgármester: Kérem, hogy az Alpolgármester Asszony tájékoztassa a testületet az előterjesztéssel kapcsolatban.

Szabó Tünde képviselő: Az előterjesztésben a rendezvények vázát lehet látni, azokat az egyesületi rendezvényeket is itt szerepeltetem, amikben az egyesületek önkormányzati támogatást igényelnek. Helyszínen került kiosztásra az egyesületek programjai. A múlt évben elkülönítve voltak az önkormányzati, intézményi, valamint egyesületi rendezvények. Szeretném megkérdezni, hogy ez ebben az évben is így legyen? Kérdőív került el a háztartásokba, amik visszaérkeztek és összegző értékelést készítettem, mely kiadásra került úgy szintén. 

Legyenek-e elkülönítve a rendezvények, legyen-e a múlt évihez hasonló programfüzet kiadva a lakosság felé? Vannak még kérdéses időpontok, programok, amiket pontosítani kellene.

Józsa László képviselő: Jól összeszedett, jó ötletek vannak benne. Külön kellene választani a rendezvényeket, vannak kötelező állami ünnepek, hagyományos rendezvények, nyugdíjasnap, falunap, stb. Ki kellene emelni azokat, amiknek az önkormányzat a gazdája, amikért felelősséget vállal. Ki kell emelni, amik tipikusan önkormányzati rendezvények, és külön kell szerepeltetni az egyesületi rendezvényeket. Konkrétan javasolnám, hogy az augusztus 20-i ünnepséget a millenniumi emlékműnél kellene megtartani.

Varró István polgármester: A kérdőíven hiányolták a gyereknapot, legyen az is a programban.

Jana Zoltán képviselő: Lesz-e falunap előtti este program?

Szabó Tünde képviselő: Tudom, hogy látogatott volt, csak nem tudom, hogy mennyire lenne erre az önkormányzatnak kerete.

Jana Zoltán képviselő: Nem lehetne behozni a faluközpontjába a vurslikat? 

Gergely Tibor képviselő: Régen itt volt, éppen azért kellett kivinni, mert nem volt jó, illetve nincs is rá hely. 

Jana Zoltán képviselő: Olyan hasznosítás kellene az egyházi területre, ami az egyháznak és a község is jó lenne. A múlt évben volt a programfüzet, lehetne most is. Jó lenne, ha a Faluújság havonta jelenne meg, az a gond az újsággal, hogy mindig a rendezvények után jelenik meg, holott mindig a programok előtt kellene megjelentetni.

Varró István polgármester: A rendezvénytervre egy módosító javaslat hangzott el, kérem, hogy ezzel módosítva, ki az, aki egyetért az elfogadásával.
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

7/2011. (I.24.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2011. évi rendezvénytervét elfogadta.

Határidő: folyamatos

Felelős: Varró István polgármester

5. Napirendi pont: Az önkormányzat 2011. évi közmunkaprogramjának elfogadása
Varró István polgármester: Kérem, hogy a Jegyző Asszony tájékoztassa az előterjesztéssel kapcsolatban a testületet.

Molnár Anikó jegyző: Összesen 8.163 eFt az, amit egész évre kapunk, így az átlagos foglalkoztatás időtartama 3 hónap. A hosszabb időtartamú foglalkoztatásban 4 fő vehet részt, 8 órás foglalkoztatásban. Rövid időtartamú közfoglalkoztatásban 57 fő vehet részt, napi 4 órában.  Az első szakasz február 1-től valósul meg. Jelenleg 10 fő került behívásra, abból már egypáran el is vállalták a munkát, aki nem vállalja, az kikerül a rendszerből.

Varró István polgármester: A múlt évben 48 mFt állt rendelkezésre, most csak 8,1 mFt.

Molnár Anikó jegyző: Van még rá remény, hogy az év folyamán kapunk még létszámot. Tápiógyörgye az egyetlen település, akik az egész éves keretünket megkértük, most többet nem kaphattunk, csak ennyit. 4 órás foglalkoztatás van, majdnem annyit kap a dolgozó, mint a bérpótló juttatás összege. Aki ebben az évben 30 napot nem tölt munkaviszonyban, az a következő évben nem kaphat bérpótló juttatást.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a közmunkaprogram elfogadásával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

8/2011. (I.24.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2011. évi közmunkaprogramját az 1. számú melléklet szerint elfogadja.

Határidő: 2011. január 31.

Felelős: Varró István polgármester

             Molnár Anikó jegyző

6. Napirendi pont: Hulladékkezelési díj megállapítása, közszolgáltatási szerződés

                                 módosítása
Varró István polgármester: Minden olyan összejövetelen ott voltam, ahol az ÖKOVÍZ Kft. próbálta magyarázni a díjemelést, illetve a HÍRÖS Kft. vezetője itt járt nálam. A pályázatnál figyelembe vették, hogy a Duna-Tisza Közi Konzorciumnak olyan kötelezettsége van az EU felé, mely szerint a kommunális hulladéklerakók rekultivációját lehet megoldani, valamint a későbbiek folyamán önerőből tud hulladéklerakót kialakítani. Ezt a díjat 2,10 Ft-al nyerte el. Ez a díj újként magába foglalja a zöldhulladék kezelést, valamint az építési törmelék kezelésének díját is. Felvetettem a Hírös Kft. vezetőjének, Rudics úrnak, hogy az önkormányzat külön tud helyet biztosítani a zöldhulladéknak és az építési hulladéknak, és a Hírös Kft. darálja le mindkét hulladékot, és az építési hulladékot átadja az önkormányzatnak. Fontos lenne megfontolni, hogy hogyan segíthetnénk elő a zöldhulladék válogatást.
Az ÖKOVÍZ Kft. mindenre próbált magyarázatot adni, de két óra hosszas partalan vita után, részemre be is fejeződött a megbeszélés. A dologban a nagy városok fognak dönteni, a mi szavazatunk nem olyan mértékű, hogy ne fogadjuk el a díjemelést.
Hajnal József képviselő: Egyetértek ezzel, ez hangzott el a pénzügyi bizottság ülésén is. Itt egy jelentős áremelést akarnak a lakosság nyakába zúdítani. Nyilván a szemetet el kell vinni, nem lehetne-e Jászboldogháza felé nyitni? Feléjük kellene érdeklődni, legyen tisztességes üzlet. Ne fogadjuk el, próbáljunk meg a jászság felől információt beszerezni, hátha Györgye is beférne még.

Józsa László képviselő: Ez 60 %-os díjemelés, ez egy 60 literes kukánál 15-16 eFt-ot jelent éves szinten. Itt egy 20 eFt-os költséget kalkulálhat mindenki éves szinten, amit élből nem lehet elfogadni. Meg kell nézni, hogy lehet-e más irányba nyitni. A díjemelésnél az önkormányzatokra hárítják a rosszoldalát a dolognak, mert azt mondják, hogy az önkormányzat elfogadta. Nem tudom, hogy meddig lehet az, hogy nem fogadjuk el. Rekultiváció ebben nincs benne. Én is és a pénzügyi bizottság is azt javasolja, hogy ne fogadjuk el. Nem tudom, más települések hogyan álnak ehhez hozzá.

Varró István polgármester: A testületnek döntést kell hoznia a közszolgáltatási szerződés módosítására, 2011. február 1-től március 31-ig terjedő időszakra, szemétszállításra. Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

9/2011. (I.24.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ÖKOVÍZ Önkormányzati Kommunális és Viziközmű Üzemeltető KFt-vel (2700 Cegléd, Pesti u.65.) kommunális szilárd hulladékgyűjtés, szállítás, elhelyezés és ártalmatlanítás elvégzésére kötött közszolgálati szerződés 1. és 6.  pontjának módosításával egyetért.

A módosítás következtében a közszolgáltatási szerződés 2011. február  1-től 2011. március 31-ig terjedő időtartamra, azaz határozott időre érvényes. A Közszolgáltató ezen időszakra garantálja Tápiógyörgye község kommunális hulladékának ártalommentes elhelyezését az üzemeltetésében lévő hulladéklerakón.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy ne fogadja el az önkormányzat a 4,10 Ft + ÁFA összegű díjemelést, mely tartalmazza a hulladék begyűjtési díj mértékét, valamint a Hírős Kft. komposztálási díját.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

10/2011. (I.24.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete az ÖKOVÍZ Kft. által  2011. febnruár 1-től 2012. január 31-i időszakra szóló, 2 Ft+ÁFA hulladék begyűjtési és 2,10 Ft+ÁFA hulladékkezelési és szelektív gyűjtési díjra vonatkozó, összesen  4,10 Ft+ÁFA összegű díjjavaslatát nem fogadja el. 

Határidő: 2011. január 31.

Felelős: Varró István polgármester

7. Napirendi pont: Együttműködési megállapodás a Helyi Cigány Kisebbségi 

Önkormányzattal

Varró István polgármester: Kérem, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban a Jegyző Asszony tájékoztassa a testületet.

Molnár Anikó jegyző: Törvényi előírás, hogy a kisebbségi önkormányzat és a helyi önkormányzat között együttműködésre vonatkozó megállapodás jöjjön létre. Októberben újjá alakult a Helyi Cigány Kisebbségi Önkormányzat, ezért szükséges a megállapodás megkötése. Ezt a megállapodást minden évben felül kell vizsgálni. Az időarányos ellátmányt időarányosan kapja meg a kisebbségi önkormányzat. Az elnökkel abban maradtunk, hogy minden pénz kifizetése úgy fog történni, ha az előzőleg felvett összeggel a számviteli szabályoknak megfelelően elszámolnak.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

11/2011. (I.24.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Cigány Kisebbségi Önkormányzat  költségvetés elkészítésének, jóváhagyásának eljárási rendjét és a költségvetési gazdálkodással, az információs és adatszolgáltatási, valamint a nyilvántartási tevékenységgel, illetve a vagyonkezeléssel összefüggő szabályokat együttműködési megállapodásban rögzíti.  Jóváhagyja és felhatalmazza a polgármestert a Cigány Kisebbségi Önkormányzattal kötendő megállapodás aláírására.
Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

8. Napirendi pont: Háziorvosi szolgálat működtetése

Varró István polgármester: Az előző ülésen döntöttünk, hogy megbízzuk a Bliszt-Air Egészségügyi és Szolgáltató Kft-t, azon belül dr. Jánosik György háziorvost az önkormányzati praxis működtetésével. Akkor rákérdeztem, hogy ez nem jár az önkormányzati praxis átadásával? A válasz az volt, hogy nem. Utána megkeresett a doktor úr és azt mondta, hogy szeretné, ha a praxisjog is átadásra kerülne. Az előző ülésen elmondtam, hogy 2004-ben mennyit küzdöttünk a praxisjog megszerzéséért. Elmondtam a doktor úrnak, hogy polgármesterként nem tartanám jónak, ha az önkormányzat átadná a praxisjogot. 

Különböző lehetőségeket írtunk az előterjesztésben. 

1. A háziorvosi állás pályázat útján újból meghirdetésre kerül.

2. Térítésmentesen átadja az önkormányzat a praxisjogot a háziorvos részére.

3. Térítés ellenében átadja az önkormányzat a praxisjogot a háziorvos részére.

4. Megbízási szerződéssel helyettesítő orvosként alkalmazza a háziorvost az önkormányzat, a finanszírozást az önkormányzat kapja. Ezt 2011. október 31-ig lehet megoldani. (Az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999. (III. 3.) Korm. rendelet 12. §  (3) bekezdés tartalmazza, hogy egy éven túl helyettesítéssel ellátott praxis a Kormány rendelet 14. § (2)-(4) bekezdése szerinti fix összegű díj 60 százalékára jogosult a háziorvosi szolgáltató.  A fixdíj folyósítása szempontjából nem tekinthető tartós helyettesítésnek, ha a praxis ellátására a szolgáltató teljes munkaidőben másik szakorvost foglalkoztat.)
Jana Zoltán képviselő: Én is beszéltem a doktor úrral. A testületi ülés után kezdted intézni a dolgokat, akkor derült ki, hogy a praxisjogra is szüksége van. Amikor meg lesz a lehetősége, hogy ezt a praxisjogot eladja, abba az önkormányzatnak is lesz majd beleszólása, de ha nem akarja eladni, akkor visszaszáll az önkormányzatra. Ahhoz, hogy az OEP-tól a finanszírozást kapja, szükséges a praxisjog megszerzése.

Hajnal József képviselő: Szerződésben kellene rögzíteni, hogy ha itt a háziorvosi praktizálást befejezi, akkor a praxisjog szálljon vissza az önkormányzatra.

Józsa László képviselő: Végül is valamilyen megoldást kell találni. Vagy helyettesként foglalkoztatjuk októberig, ha pályázatot írnánk ki, nem tudjuk, hogy jó orvos fog-e jelentkezni. Én is annak a híve lennék, hogy adjuk át a praxisjogot egy jól megírt szerződés keretében. Ha ingyen adjuk át, akkor ingyen kapjuk vissza. Nem akarunk ezzel kereskedni, de azt sem akarjuk, hogy veszteségünk legyen. Egy jó szerződéssel, egy jól körülírt formulával kell megfogalmazni, hogy ha megszűnik a praxis, akkor a praxisjog visszaszálljon az önkormányzatra. Akár ingyenesen, akár valamilyen összegért, visszajuttatási garanciával kell átadni.
Jana Zoltán képviselő: Törvényesen nem fizethet praxisjogért. Aki háziorvosként akar dolgozni, az nem fog befektetni összeget praxisba, hanem közalkalmazottként dolgozik.

Varró István polgármester: Javaslatom, hogy nézzük meg, milyen jogi lehetőség van a felvetetettekre, ne hozzunk határozatot. Meg kell nézni, hogy az átadásra milyen jogi lehetőség van. Kérjük fel dr. Gál János ügyvédet, hogy nézze meg, hogy milyen lehetőség van a praxisjog ezen formájának átadására.

Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy megbízzuk dr. Gál János ügyvédet a praxisjog átadásával kapcsolatos szerződéstervezet elkészítésével.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

12/2011. (I.24.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Dr. Gál János ügyvédet, hogy az önkormányzat tulajdonát képező praxisjog átadásával kapcsolatos szerződéstervezetet készítse el.

Határidő: 2011. február 15.

Felelős: Varró István polgármester

9. Napirendi pont: Közbeszerzési eljárás lefolytatására megbízás
Varró István polgármester: A községi strand felújítására az önkormányzat pályázatot nyújtott be, és támogatásként 41 mFt-ot nyert. A beruházás megvalósításához közbeszerzési eljárást kell közzétenni. Az eljárás lefolytatására két árajánlat érkezett, egyiket Göndör Gábor, a másikat a KPG Consult Tanácsadó és Szolgáltató Kft. nyújtotta be. A pénzügyi bizottság javaslata a KPG Consult Tanácsadó és Szolgáltató Kft. ajánlatának elfogadására vonatkozik.

Hajnal József képviselő: Örültem, hogy jelentősen lement az ár, mert Göndör Gábor által jegyzett második ajánlat számomra ismeretlen ok miatt 350 eFt lett. Az ajánlatban az szerepel, hogy nem tartalmazza a megjelentetés és az esetleges jogi költségeket. Honnan tudta Göndör Gábor, hogy ezeket a költségeket hiányoztak? A korábbi ajánlatát, a 750 eFt-ot semmi nem indokolja. A korábbi és a mostani árajánlatát összevetve, az összegben van különbség azzal, hogy végrehajtjuk a közbeszerzési szabályzatban foglaltakat. Nekem az ajánlattal az a gondom, hogy felmerül bennem az, hogy az első olvasatban megpróbált bennünket megtéveszteni. Miben bízhatunk az ő  esetében, hogy számunkra a legkedvezőbb eljárás kerül kiválasztásra? Ez nem volt korrekt eljárás, három hónap alatt 60 %-al letudott menni az összegben. A bizottsági ülésen ezt elmondtam, és akkor azt mondtam, hogy ez a kedvezőbb ajánlat, ezt fogom támogatni, de aki lejjebb tudta vinni az ajánlatát, nem biztos, hogy ez az elfogadhatóbb.
Józsa László képviselő: A pénzügyi bizottság határozatában többségi szavazással fogadtuk el a KPG Consult Tanácsadó és Szolgáltató Kft-t. Göndör Gábor nem megfelelően tekintett minket partnernek. 

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a közbeszerzési eljárás lefolytatásával a KPG Consult Tanácsadó és Szolgáltató Kft-t bízzuk meg.

A képviselő-testület 1 tartózkodás mellett, 2 nemleges és 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

13/2011. (I.24.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból turisztikai tevékenységek ösztönzéséhez „Községi strand felújítása” címen 41.122.237 Ft összegű pályázati támogatást nyert. A beruházás megvalósításához közbeszerzési eljárás lefolytatása szükséges, mellyel a KPG Consult Tanácsadó és Szolgáltató Kft.  (2700 Cegléd, Csolnak u.32.)  bízza meg 350.000 Ft + ÁFA, összesen 437.500 Ft megbízási díj ellenében.

A képviselő-testület megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy a megbízással kapcsolatos dokumentumokat aláírják, valamint a  2011. évi költségvetésbe a megbízási díj kerüljön beépítésre. 

Határidő: 2011. február  15.

Felelős: Varró István polgármester


 Molnár Anikó jegyző

10. Napirendi pont: Az önkormányzatnál alkalmazott étkezési térítési díjak 

megállapítása

Varró István polgármester: Kérem, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban tájékoztassa a Jegyző Asszony a testületet.
Molnár Anikó jegyző: A pénzügyi bizottság ülésén felmerült, hogy mit is jelent a felnőtt szociális étkeztetésnél az öregségi jövedelemtől független díjtétel. Jana Zoltán a Gondozási Központ vezetője, kérem adjon tájékoztatást ezzel kapcsolatban.

Jana Zoltán képviselő: Az intézményi térítési díjat úgy kell minden szolgáltatásnál számolni, hogy 600  Ft-ba kerül a felnőtt étkeztetés, ebből kivonjuk az állami normatívát, amit elosztunk az év napjaival, és kijön a 220 Ft, amit le kell vonni a 600 Ft-ból, így marad a 380 Ft. A múlt évben lépett hatályba, hogy öregségi jövedelemtől független a térítési díj, így mindenki ennyit fizet.

Józsa László képviselő: Ez minden idősemberre vonatkozik?

Jana Zoltán képviselő: Akinek 170 eFt-os nyugdíja van, az is jogosult a szociális étkeztetésre.

Józsa László képviselő: Végül is visszavonjuk a pénzügyi bizottság javaslatát.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a rendelet elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

1/2011. (II.01.) önkormányzati rendelet

az önkormányzat intézményeiben a gyerekek napközbeni, valamint a szociális alapellátások keretében biztosított szolgáltatások, valamint a vendégétkeztetés 2011. évi intézményi térítési díjainak megállapításáról

(Rendelet a mellékletben)

11. Napirendi pont: Köztisztviselők teljesítményértékelés szempontjainak képviselő-

testület általi meghatározása

Varró István polgármester: Kérem, hogy tájékoztassa a Jegyző Asszony az előterjesztéssel kapcsolatban a testületet.

Molnár Anikó jegyző: A köztisztviselői törvény írja elő a teljesítményértékelés szempontjainak meghatározását, amelynek iránymutatást kell adnia a testületnek, hogy mi képezze a teljesítményértékelés szempontját. Az értékelés természetesen köztisztviselői munkakörre lebontva történik.

Józsa László képviselő: születtek már ilyen szempontok korábbi években is, de rendkívül nehéz ezeket a gyakorlatban megcsinálni. Az eddigi jegyzők eddig elsumákolták, nem értékelték a köztisztviselőket. Két határozati javaslat van, az egyik a jegyzőre vonatkozik, a másik, amelyek alapján értékelni kell a dolgozókat.

Molnár Anikó jegyző: Nekem egész évben értékelni kell és évvégén kell a köztisztviselővel ezt közölni. Eddig ilyen nem készült, és nem tudom mi alapján mondani, hogy térítsük el a bérét az adott dolgozónak 20 %-al. Minden dolgozóval kapcsolatban feljegyzést kell készítenem havonta, és évvégén a testületet is tájékoztatni kell. 

Hajnal József képviselő: Mi lenne ennek a mérőszáma? Ez nem egyszerű feladat.
Molnár Anikó jegyző: A köztisztviselői törvény alapján van olyan, hogy kiváló írásbeliség, aki képes egy határozatot közigazgatási nyelvezeten megfogalmazni, ami elvárható. Akinél ez nem alakult ki eddig, annál már ezután sem fog, ezen változtatni nem tudok. Több szempont van, amit a napi munkám során látok. Valahol a köztisztviselőknek is kell egyfajta biztatás, értékelés, eddig nem volt visszajelzés arra, hogy jól vagy rosszul végezte valaki a munkáját.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a teljesítményértékelés szempontjaira vonatkozó határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

14/2011. (I.24.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. tv. 34. § (3) bekezdése alapján az önkormányzat kiemelt céljainak figyelembevételével a köztisztviselők teljesítményértékelésének szempontjait 2011. évre az alábbiakban határozza meg: 
1. A hatósági közigazgatási ügyintézésben erősödjön a szolgáltatói jelleg és fokozottan érvényesüljenek a ügyfélbarát közigazgatás eszközei és módszerei.

2. Továbbképzéseken való rendszeres részvétel a szakmai ismeretek megszerzése és elmélyítése érdekében.

3. Intézmények működési költségeinek folyamatos figyelemmel kísérése, takarékos gazdálkodás ellenőrzése.
4. Adómorál javítása, új adózók felkutatása.
5. Szóbeli és írásbeli kifejezőkészség, valamint kapcsolatteremtő-fenntartó készség javítása.

6. Hivatástudat erősítése.
7. Szakmai ismeretek és jártasság, továbbá az önálló munkavégzésre való képesség fejlesztése.

8. Polgármesteri Hivatal tevékenységének minőségi fejlesztése érdekében pontos, alapos és a jogszabályi előírásoknak maradéktalanul megfelelő munkavégzés.
Határidő: folyamatos

Felelős: Varró István polgármester

Molnár Anikó jegyző
Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a második határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

15/2011. (I.24.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  megbízza a polgármestert, hogy a  14/2011. (I.24.) számú határozatban meghatározott teljesítménykövetelmények alapján gondoskodjon a jegyzővel szembeni egyéni teljesítménykövetelmények 2011. március 31-ig történő kidolgozásáról, és a jegyző részére írásos dokumentum átadásáról. 
A jegyző teljesítményértékelését 2011. november 20-ig végezze el,  arról a Képviselő-testületet legkésőbb 2011. december 20-ig tájékoztassa.
Határidő: 2011. december 20.

Felelős: Varró István polgármester
12. Napirendi pont: Temetkezési vállalat kijelölése köztemetésre

Varró István polgármester: Az önkormányzat a SZIGÜ Temetkezési Zrt-vel kötött megállapodás alapján gondoskodott a köztemetésről.

Molnár Anikó jegyző: Időszerű volt a köztemetési megbízási szerződés felülvizsgálata, mivel névváltozás történt a cégnél. Ennek ellenére két ajánlat érkezett; SZIGÜ Temetkezési Kft-től és a MIHUCZA és Társa Kegyeleti Szolgálattól. Az előterjesztésben szereplő ajánlatok nem tartalmazzák a kórházi költségeket. Soha nem volt semmi probléma a SZIGÜ Temetkezési Kft-vel sem, mindkét vállalkozással jó a kapcsolata az önkormányzatnak.
A SZIGÜ Temetkezési Kft. ajánlata bruttó 78.000 Ft, a MIHUCZA és Társa Kegyeleti Szolgálat ajánlata bruttó 72.500  Ft.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát,  ki az, aki az alacsonyabb ajánlatot tevő MIHUCZA és Társa Kegyeleti Szolgálat ajánlatának elfogadásával ért egyet.

A képviselő-testület 1 tartózkodás mellett, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

16/2011. (I.24.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő- testülete a beérkezett árajánlatok alapján 2011. évre MIHUCZA és Társa Kegyeleti Szolgálatot (2700 Cegléd, Rákóczi u.30-32., adószám: 14008410-2-13) bízza meg az árajánlatában szereplő feltételek alapján az önkormányzat hatáskörébe tartozó köztemetések bonyolításával.

Képviselő-testület megbízza a Jegyzőt a megbízási szerződés elkészítésére.

Határidő: 2011. január 31.

Felelős:   Varró István polgármester


   Molnár Anikó jegyző

13. Napirendi pont: Tóth Attila ingatlanvásárlási kérelme

Varró István polgármester: Tóth Attila kérelemmel fordult az önkormányzathoz, melyben kéri a 045/6 hrsz-ú, 6,5 hektár nagyságú, 66,63 AK értékű mezőgazdasági földterület értékesítését. Értékesítési árnak 1,6 mFt összeget jelölt meg. A vevő Tóth Sándorné családi gazdálkodó lenne. A kérelmet a pénzügyi bizottság megvitatta, nem javasolja az értékesítést.
Józsa László képviselő: A bizottsági ülésen kialakult egy olyan vélemény, hogy megelőzendőn egy-egy ajánlatot, a jegyző áttekintené az önkormányzat vagyonnyilvántartását és körültekintően megállapítaná, hogy melyek azok a vagyontárgyak, melyek értékesíthetők, amik nyilvánosságra kerülnének, ajánlatokat lehetne kérni. Bevételre tehetne szert így az önkormányzat. Szeretném, ha ez így megvalósulna. Tóth Attilának volt egy sovány árajánlata, ami arányaiban nézve alacsony volt. A községrendezési tervvel kapcsolatban el kellene dönteni, hogy ezek a területek milyen célt szolgáljanak.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a területet az önkormányzat nem kívánja értékesíteni.
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

17/2011. (I.24.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonát képező 045/6 hrsz-ú, 6,5 hektár nagyságú, 66,63 AK értékű, mezőgazdasági rendeltetésű területet nem kívánja értékesíteni.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

Z Á R T    Ü L É S

14. Napirendi pont: Szociális ügyben fellebbezés
(Külön jegyzőkönyvben rögzítve)

15. Napirendi pont: A Faluújsággal és az önkormányzati honlappal kapcsolatos egyes



           kérdések

Varró István polgármester: Az előterjesztés Józsa László képviselő készítette, kérem tájékoztassa a testületet.
Józsa László képviselő: A Faluújság sorsa rendezetlen, ez egy kis intézménynek tekinthető, aminek szervezetten kell működnie. Én a leírtakat vélem. Nagyon fontos, hogy az újság rendben legyen, ez a falu tükörképe, a legfontosabb, hogy a györgyei emberekhez eljusson. A színvonala érdekében valamit tenni kell. A címlapnál kezdődik az újság, a címlapnak is üzenetnek kell lenni. Összességében, ha az összes újságot nézzük, nagyon sok rossz minőségű fotó van benne. A honlap végül is más kategória, élni kellene azzal a lehetőséggel, hogy egyre több ember házába betudunk jutni vele. Szerkezete jó, a frissítésekre kellene odafigyelni. Németh Csaba alkalmas a főszerkesztői feladatra, sok időt tudna rászánni, az értékeket megtudja tartani, tisztességes ember.

Szabó Tünde képviselő: Számos olyan jó ötlet van, aminek megvalósítása jó lenne.

Varró István polgármester: Úgy gondolom, hogy az előterjesztés sokkal negatívabbra sikerült, mint a valóság. Akkor, amikor 2002-ben polgármester lettem, akkor lett a kulturális bizottság vezetőjének feladata a szerkesztés, most a művelődési ház vezetője kapott anyagot, digitalizálták. Nem értek azzal egyet, hogy mindenki tudja, hogy október óta válság van a Faluvédő Egyesületben, ez nem igaz, évek óta válság van. Az egyesületnek el kell számolnia azzal az összeggel, amit megkap az önkormányzattól.
Írjanak a civilszervezetek az újságba, de ha nem kívánnak megjelenni, akkor nem vehetjük rá erőszakkal őket. Nem gondolom, hogy a 2010. évi decemberi újság volt a mélypont, arról a feladatról adott hírt, hogy dolgozik a testület, a belvízre összeget szánt. Biztos, hogy szebb a virágos, a családi, a megbékélést mutató kép, mint a földhányásos kép. Úgy hiszem, hogy ezek az észrevételek nem módosítják és nem tesznek javaslatot. A bizottságnak ne legyen képviselő tagja, Nagy Zoltán legyen tagja, bízzuk meg a lektorálással. Válasszuk el szigorúan az újság és a honlap szerkesztésével kapcsolatos dolgokat. Meg kell kérdezni Németh Csabát, hogy vállalja-e, de ez már részletkérdés.

Józsa László képviselő: Nagyon sok embernek rossz véleménye volt az újság megjelenéséről, hozzám eljutott ilyen vélemény. Javaslom, hogy legyen benne a szerkesztőségben képviselő. Németh Csaba vállalja. Javaslatom, hogy a leírt határozati javaslatot fogadjuk el.
Szabó Tünde képviselő: Füle Zsuzsit javasolnám bizottsági tagnak, bármikor rendelkezésére tud állni a bizottságnak. Magyar szakos pedagógus.

Józsa László képviselő: Molnár Zsolt azt a szakterületet képviseli, amiből hiány van, szociális és nyugdíjjal kapcsolatos.

Hajnal József képviselő: Én azért nem látom rosszul az újság helyzetét. Nem látom okát annak, hogy ne kerülhessen be Füle Zsuzsi a bizottságba. Legyen a javasolt szerkesztő bizottság.

Józsa László képviselő: Kiegészíteném a határozatba foglalt javasolt személyeket még a javasolt személlyel.

Molnár Anikó jegyző: A Szervezeti és Működési Szabályzat előírja, hogy 5 fős lehet a bizottság.

Józsa László képviselő: Ez az írás nem egy negatív képet mutat, azt mutatja, hogy a testület nem foglalkozott ezzel az újsággal, ideje volt, hogy foglalkozzunk. Egy tudatos szerkesztői munka kell.

Molnár Anikó jegyző: Azért ez így nem igaz, hogy ebben a formában nem foglalkozott ezzel, a Polgármesteri Hivatal gyűjtötte az anyagot és összeállította.

Józsa László képviselő: Mindenre ráfér egy megújítás.

Szabó Tünde képviselő: Mi történik akkor, ha ötvöződik a bizottság? A képviselők legyenek külsős tagok.

Varró István polgármester: Módosító javaslat hangzott el, ki az, aki egyetért azzal, hogy Füle Zsuzsanna legyen bizottsági tag.

A képviselő-testület 1 nemleges és 6 igen szavazattal Füle Zsuzsannát bizottsági tagnak választotta.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy Nagy Zoltán legyen a bizottságnak tagja.

A képviselő-testület 2 tartózkodás mellett, 1 nemleges és 4 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy Németh Csaba a bizottság tagja legyen.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy Molnár Zsolt a bizottság tagja legyen.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a mindenkori művelődési ház vezetője, jelenleg Móricz József bizottság tagja legyen.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy Szabó Tünde  képviselő  a bizottság tagja legyen.

A képviselő-testület 3 nemleges és 4 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy Józsa László képviselő  a bizottság tagja legyen.

A képviselő-testület 3 nemleges és 4 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

Molnár Anikó jegyző: Megállapítom, hogy a szavazatok alapján az 5 fős bizottság nem állítható föl, mivel 7 fő kapott támogató szavazatot. 

Józsa László képviselő: A következő ülésre javaslom a bizottság felállításának elnapolását.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a 2. határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

19/2011. (I.24.) számú képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Faluújság és az önkormányzati honlap 2011 évi költségelőirányzatát a Polgármesteri Hivatal költségvetésébe, önálló szakfeladatként építi be.

A Faluújság költségelőirányzatának meghatározása a 2010 évben megjelent példányok átlagköltsége, és a 2011 évi tervezett megjelenés szorzata alapján történik. A honlap költségelőirányzatát bázisévi adatok alapján kell meghatározni.

Határidő: 2011. február 14.

Felelős: Jegyző

16. Napirendi pont: Gyepmesteri feladatok ellátása
Varró István polgármester: A község területén elszaporodtak a kóbor ebek, számos bejelentés érkezik ezzel kapcsolatban.

Molnár Anikó jegyző: Múlt év decemberében a gyömrői Herczig Kft-nek adtunk megbízást a kóbor ebek begyűjtésére. Kaptunk tőlük egy újabb árajánlatot.

Varró István polgármester: Javaslom a napirendi pont  elnapolását, a következő pénzügyi bizottság ülésére árajánlatokat fogunk bekérni.

17. Napirendi pont: Telenor Magyarország Zrt. bérleti díj csökkentés iránti kérelme
Varró István polgármester: A pénzügyi bizottság a kérelmet megtárgyalta, a díjcsökkentéssel nem ért egyet. Kérem a testület szavazatát, ki az,aki egyetért a bizottság javaslatával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

20/2011. (I.24.) számú képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Telenor Magyarország Zrt. 18 %-os bérleti díj csökkentésének elfogadását, és a szerződés módosítását nem javasolja.
Határidő: 2011. január 31.

Felelős: Varró István polgármester

18. Napirendi pont: Az általános iskola igazgatójának kérelme
Varró István polgármester: Az iskolaigazgató azzal fordult az önkormányzathoz, hogy kamerák felszerelése megvalósul az iskolában, szülői közösség általi támogatással. Személyiségi jogi kérdések merülnek fel.
Gergely Tibor képviselő: Személyiségi jogokat sértő lehet, de nem az a legfontosabb, hogy az iskola legyen bekamerázva.

Molnár Anikó jegyző: Tudni kellene, hogy ezt az igazgató úr, hogyan kívánja megvalósítani, a kazettákat el kellene zárni, és mi lenne ennek a célja? Van ügyeletes tanár, aki kezelje a problémát.

Varró István polgármester: Mindenképpen erről először a szülői választmány tárgyaljon, vitassák meg.

Javaslatom, hogy térjünk vissza a későbbiek folyamán erre a beadványra.

19. Napirendi pont: E g y e b e k 
19.1.  Belvíz

Varró István polgármester: A beérkezett lakossági észrevételek alapján védelmi bizottság ült össze, korlátozó táblák kerültek kihelyezésre a mellékutcákba, korlátoztuk a 2 tonnát meghaladó gépjárművek behajtását, így a szemétszállító gépjármű behajtását is. A szemét begyűjtésénél kértük a lakosokat, hogy helyezzék ki az utca végére zsákban a szemetet. Igazából egy lakónknak volt ezzel gondja, de onnan a GAMESZ dolgozói elhozták a kirakott szemetet. A Mónus Illés utcában tört össze először az aszfalt a belvíz következtében, terményszállító autó törte össze. Továbbra is folyik a víz elvezetése, dolgozik a lánctalpas markoló a községben. Elkészült a Gagarin és Katona József utcákat összekötő árok tisztítása is, most egy kicsit nagyobb tempóban folyik le a Székesről a víz. A mai nap folyamán a markológépen dolgozók megnézték, hogyan lehetne a Székesről a vizet levezetni, 30 cm szintkülönbség van a Székes és a temető mögötti árok között. Egyenlőre fenntartjuk a korlátozást, mind a rendőrség mind pedig a Jegyző Asszony felé olyan jelzés nem érkezett, hogy akadályoztuk bárkinek az életvitelét.
Gergely Tibor képviselő: Mióta ki lett ásva a régi csatorna, azóta ment-e el a pincékből a víz?

Varró István polgármester: A kertekből már ment le, a pincékből még nem igazán.
19.2. Tájékoztatás, észrevétel
Varró István polgármester: A Tápióvidékért Egyesületet, a Faluvédő Egyesületet és a Tápiógyörgyei Ifjú Fúvósokért Egyesületet 1 %-al támogatók értesítést kaptak az APEH-t6ól, hogy az általuk támogatott egyesületek nem jogosultak a támogatásra.  Az önkormányzatnak nincs hozzá köze, csak azoknak, akiknek az 1 %-át visszautasították, de számos jelzést érkezett ez ügyben. Csütörtökön a zenekar egyesülete rendkívüli vezetőségi ülést tart, de meg kell vizsgálni a többi egyesületet is, hiszen az egyesületek elvesztik a lakosság bizalmát, nem fogják őket támogatni. Ezeket a felvetéseket meg kell vizsgálni.

Józsa László képviselő: Még a korlátozások előtt jártam a Lehel utcában, a 17/a. szám alatti szoc.pol. házzal kapcsolatban javaslom, hogy az önkormányzat tegyen feljelentés hűtlenkezelés vagy valamiféle okkal, mert bűncselekménnyel határos dolog történt, amikor állami támogatást beépítettek, most pedig balesetveszélyes az épület.
Molnár Anikó jegyző: Több bejelentés tettünk az építéshatóság felé már ezzel kapcsolatban.

Józsa László képviselő: Rendőrség felé gondoltam a feljelentést, komoly összeget vett fel a tulajdonos. Ismeretlen tettes ellen kell feljelentést tenni, le van szedve a cserép, rendkívül balesetveszélyes az épület.

Varró István polgármester: A régi napközi otthon bontását is el kellett végezni, mivel életveszélyessé vált az épület, vis maiorként kívánjuk lejelenteni.

Szabó Tünde képviselő: Mikor lesznek szétosztva a svájci kerékpárok?

Molnár Anikó jegyző: A szociális bizottság fogja szétosztani, időpont nincs még kijelölve.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Varró István polgármester az ülést 19 óra 56 perckor bezárta.

Kmft.
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