J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. február 14-én

              16 órakor megtartott  ülésén.

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Varró István polgármester, Molnár Anikó jegyző, Bálint Attila, 


    Gergely Tibor Sándor, Hajnal József, Jana Zoltán, Józsa László, Szabó Tünde
 képviselők.

 Meghívott: Gál Istvánné pénzügyi irodavezető

Varró István polgármester: Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Van-e valakinek a kiadott napirendi pontok sorrendjétől eltérő véleménye?

Józsa László képviselő: Javaslom, hogy 1. napirendi pontként kerüljön megvitatásra a háziorvosi szolgálat működtetése.

Napirendi pontok:

1. Háziorvosi szolgálat működtetése


Előadó: Varró István polgármester

2. Az önkormányzat 2011. évi költségvetése

Előadó: Varró István polgármester


Véleményezte: Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság

3. Anyakönyvi rendelet alkotása


Előadó: Molnár Anikó jegyző

4. Gyepmester megbízása


Előadó: Molnár Anikó jegyző

5. Faluújság megjelentetése


Előadó: Molnár Anikó jegyző

6. Belső ellenőrzéshez kapcsolódó intézkedési terv


Előadó: Molnár Anikó jegyző

7. Tápiógyörgye Lakóiért Alapítvány létrehozásához kapcsolódó határozat visszavonása


Előadó: Varró István polgármester

8. Települési hulladékszállítás


Előadó: Varró István polgármester

9. Szociális ügyben fellebbezés (zárt ülés)

10. Egyebek
Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a napirendi pontok, Jana Zoltán hitelesítő és Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető elfogadására.

A képviselő-testület a napirendi pontok megvitatását, a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítő személyét egyhangúlag, 7  igen szavazattal elfogadta, és a napirendi pontok elfogadására alábbi határozatot hozta.

21/2011. (II.14.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülésen tárgyalandó napirendi pontokat elfogadta.

1. Napirendi pont: Háziorvosi szolgálat működtetése
Varró István polgármester: A pénzügyi bizottság tárgyalta a dr. Jánosik György és dr. Borsodi-Nagy Erzsébet Ágnes háziorvosok által beadott kérelmet. Tanácsot kértünk dr. Gál János ügyvédtől, aki tájékoztatott, hogy térítésmentesen át lehet adni a praxisjogot, de csak a működtetésbe szólhat utána bele az önkormányzat. Mindenképpen aki a praxisjogot megkapja, annak személyesen kell működtetnie a praxist. A háziorvosi praxis működtetésére az alábbi lehetőségek vannak:

1. A háziorvos közalkalmazottként, 8 órában végzi a feladatokat.

2. A háziorvosi állás pályázat útján újból meghirdetésre kerül.

3. Térítésmentesen átadja az önkormányzat a praxisjogot a háziorvos részére.

4. Térítés ellenében átadja az önkormányzat a praxisjogot a háziorvos részére.

5. Megbízási szerződéssel helyettesítő orvosként alkalmazza a háziorvost az önkormányzat, a finanszírozást az önkormányzat kapja. Ezt 2011. október 31-ig lehet megoldani. 
Józsa László képviselő: Januárban született egy döntés, hogy azt szeretnénk, ha dr. Jánosik György lenne a háziorvos. Azóta számos egyéb gond merült fel, nem vele, mert ő jó orvos. Azóta ez az ügy lebeg, végleges megoldást kell majd találnunk. Rossz, ha egy orvosi státusz nincs betöltve. A bizottság javasolta, hogy ebben a kérdés ma hozzunk döntést, a javaslat az lenne, hogy térítésmentesen adjuk át a praxisjogot dr. Borsodi-Nagy Erzsébet Ágnes részére, egészen biztos vagyok benne, hogy a betegek megelégedésére kerül átadásra.
Bálint Attila képviselő: A háziorvosi ellátás finanszírozásából marad-e meg az önkormányzatnak éves szinten?

Varró István polgármester: Az önkormányzat az előző években úgy tudta működtetni, hogy belefért a költségvetésbe, nem kellett hozzá tenni, a megtakarítás kb. 560 eFt volt. Amennyiben átadásra kerül a praxis, akkor ennyivel növekszik az önkormányzat hiánya.

Szabó Tünde képviselő: Az is elhangzott az előző ülésen, hogy milyen sok gond volt a praxisjog visszaszerzésével annak idején, amikor dr. Csernus Zoltán elment. Ha átadjuk, akkor dr. Borsodi-Nagy Erzsébetnek kell a háziorvosi feladatokat ellátni.

Varró István polgármester: Nem jó a kérelem, a praxist magánszemélynek lehet átadni, személyre szólóan lehet ezt megtenni, és akkor dr. Borsodi-Nagy Erzsébetnek kell ellátni a feladatokat, és dr. Jánosik György a helyettese lehet.

Jana Zoltán képviselő: A törvény 2.§. (1) bekezdése úgy rendelkezik, hogy a háziorvosi tevékenységet csak személyesen láthat el, aki praxisjoggal rendelkezik, akadályoztatása esetén helyettesítéssel lehet megoldani.

Szabó Tünde képviselő: Ha újra kiírnánk a pályázatot, akkor újra megpályázná a Doktornő?

Jana Zoltán képviselő: Jelenleg nem. A mostani orvosnak segítene a helyettesítésben.

Varró István polgármester: Miért kellett akkor annak idején felmondania, hogy nem akar itt dolgozni, és most a praxist akarja megszerezni?

Jana Zoltán képviselő: Ha dr. Jánosik Györgynek nem jön össze ez, akkor valószínű, hogy Jászboldogházáról is elfog menni.

Bálint Attila képviselő: Újra ki kellene írni a pályázatot.

Józsa László képviselő: Kiírtunk egy pályázatot, dr. Jánosik György jelentkezett, elfogadtuk a pályázatát, a részletekben nem tudtunk megegyezni. Írjunk ki pályázatot és nem jelentkezik senki? Döntöttünk egy pályázatban, ezt kell megoldani. Bízok dr. Borsodi-Nagy Erzsébet doktornőben, biztos, hogy nem fogja a hátunk mögött eladni a praxist, nem olyan embernek ismertük meg. A györgyei emberek akarata, hogy az egészségügy helyzete megoldódjon.
Hajnal József képviselő: A két orvos beadványából nem derül ki teljesen világosan, hogy dr. Jánosik György  magának akarja-e ezt a praxist. A pályázatban eredményt hirdettünk, a lakosok az orvossal meg vannak elégedve. Meg kell fontolni, hogy újra pályáztassunk-e? Nyilvánvaló, hogy ez az ügy akkor tovább húzódna. A doktor úr elmondta, hogy szeretne továbbra is a községben maradni. Nekünk az a fontos, hogy Györgyén jó orvos legyen, az emberek meg legyenek vele elégedve. Az, hogy megkapják térítésmentesen a praxist, működtethető. Ha a praxist értékesíteni is akarják és nem tudják eladni, akkor visszaszáll az önkormányzatra. Javaslatom, ha dr. Jánosik György nyilatkozik, hogy ő vállalja a praxist, akkor kapja meg. Amennyiben a törvény lehetővé teszi a térítésmentes átadást, akkor ezt javaslom döntésként elfogadni. Ha ne, akkor viszont nyilatkozzon dr. Jánosik György, hogy mi áll a háttérben. Összegezve a határozati javaslatom; amennyiben a jogi háttér alátámasztja, úgy javaslom elfogadásra a praxisjog térítésmentes átadását. Ha ne, akkor meg kellene a doktor urat kérdezni a pontos konkrétummal kapcsolatban. De az mellett vagyok, hogy minél előbb döntsünk a praxissal kapcsolatban. 

Varró István polgármester: Amikor meghallgattuk a doktor urat, akkor azt mondta, hogy a praxisjogot nem kéri. Ennek megfelelően készítettük el a szerződést, amit csak én írtam alá, a doktor úr nem. A praxisjogot nem lehet Kft-nek, csak magánszemélyeknek átadni.
Hajnal József képviselő: Alkalmasnak találjuk dr. János György háziorvost, akkor lehetőség szerint ő végezze a munkát a községben. Fogadjuk el azt, hogy térítésmentesen kerül átadásra a praxisjog, ha ez nem kivitelezhető, akkor kérdezzük meg a doktor urat.

Varró István polgármester: Átadjuk a praxist dr. Borsodi-Nagy Erzsébetnek, de dr. Jánosik György dolgozik  itt, akkor ez visszás helyzet lesz, mert a praxisjog tulajdonosa nem itt dolgozik. 2005-ben döntött a képviselő-testület, a Csernus-féle dolog után, hogy nem kívánja átadni a praxisjogot.

Józsa László képviselő: Van itt egy Kft., aminek tagja dr. Jánosik György és dr. Borsodi-Nagy Erzsébet, és ha a Kft. vállalja, hogy ebben a körzetben megfelelő végzettséggel rendelkező orvos lát el feladatot, akkor az már jó. Praxisjoggal csak személy rendelkezhet, itt végül is az történik, hogy a Kft-ben két háziorvos van,k és két praxist kívánnak ellátni. Megnyugtatónak tartom, ha dr. Borsodi doktornő kapná meg a praxist, valószínű, hogy valamilyen módon egymást helyettesítve látnák el a háziorvosi feladatokat. Nem látok benne semmi lehetetlent, mindkettőjük munkájával elégedettek a györgyeiek. Nincs benne semmi jogellenesség, ha odaadjuk a praxist, nem megyünk vele semmire, ha a zsebünkben van egy praxis és betegek az emberek a községben. Ezt a praxisjogot adjuk oda térítésmentesen dr. Borsodi-Nagy Erzsébet Ágnesnek.

Varró István polgármester: A Kft. nem kaphat itt praxisjogot, mert gazdasági társaságnak nem lehet praxisjoga, a doktor úrnak pedig van Jászboldogházán egy praxisa, kettő pedig nem lehet. A praxisjogot dr. Borsodi doktornő kérheti. Jöjjön ide és mondja azt, hogy itt szeretne dolgozni. El kell dönteni, hogy szeretnénk; közalkalmazottként dr. Borsodi doktornőt alkalmazni, vagy dr. Jánosik doktor úr végezze a háziorvosi feladatokat. Elmondtam nem egyszer, hogy ha a doktornő itt akar dolgozni, maradjon, személyes megbeszélés alkalmával is azt mondta, hogy nem végettem ment el. Ha itt akar dolgozni, akkor én megfogom szavazni. Szerintem ez nem őszinte dolog. Három lehetőség van:

· Hallgassuk meg dr. Jánosik György háziorvost.

· Pályázati kiírást teszünk közzé, a háziorvosi állás közalkalmazotti státuszban történő betöltésére.

· Térítésmentesen átadásra kerül dr. Borsodi-Nagy Erzsébet Ágnes háziorvos részére a praxisjog.

Hajnal József képviselő: Van egy érvényes pályázat, kérdezzük meg dr. Jánosik György háziorvost a kialakult helyzettel kapcsolatban, ez még többet ér, mintha egy új orvost keresnénk.

Gergely Tibor képviselő: Ezt a helyzetet egy kényszerhelyzet hozta elő. Valószínű, hogy a doktornő nem akar ide visszajönni, de ha dr. Jánosik Györgyöt így akarjuk megtartani, akkor oda kell adni. Ezt tisztázni kell. 

Józsa László képviselő: Szeretném, ha ez a két orvos látná el a háziorvosi feladatokat a községben. Ha bizonytalanság lenne, az senkinek sem lenne jó. A múltat ne keverjük bele, a jelenben gondolkodjunk, hogy fixen és tartósan, jó módon rendezzük a problémát.

Jana Zoltán képviselő: Lehet, hogy most 500 eFt-os megtakarítás lenne a költségvetésben, de októbertől 60 %-al csökkenne a finanszírozás, ha nincs betöltve a háziorvosi állás, akkor több lenne a veszteség. 

Molnár Anikó jegyző: A pályázatot dr. Jánosik György nyerte meg, a praxisjogot térítésmentesen nem lehet átadni.

Hajnal József képviselő: Kérdezzük meg a nyertes pályázót.

Józsa László képviselő: Egy héten belül döntést kell hoznia a testületnek.

Varró István polgármester: Javaslom, hogy a testület ne hozzon döntést, hallgassa meg dr. Jánosik György háziorvost. Kérem a javaslat elfogadására a testület szavazatát.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

22/2011. (II.14.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a háziorvosi praxisjog térítésmentes átadására érkezett kérelemmel kapcsolatban megkívánja hallgatni dr. Jánosik György háziorvost.

Határidő: 2011. február 21.

Felelős: Varró István polgármester

2. Napirendi pont: Az önkormányzat 2011. évi költségvetése

Varró István polgármester: Javaslom, hogy a meghívott Gál Istvánné pénzügyi irodavezető és a jelenlévő Ilona Zoltán iskolaigazgató részére a napirendi pont megvitatásához a testület adja meg a hozzászólási jogot.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal a hozzászólási jogot megadta.

Varró István polgármester: A pénzügyi bizottság két alkalommal tárgyalta a költségvetés tervezetét. Van-e módosító javaslata a bizottság elnökének a kiadott anyaggal kapcsolatban?

Józsa László képviselő: A pénzügyi bizottságon hozott javaslatok beépítésre kerültek. A bevételnél számszaki hibából eredően 6,9 mFt differencia van. A jelenlegi helyzet az, hogy beépül 1 mFt bevétel és kiadásként is megjelenik a védőnői szolgálatnál. A plusz bevételt reálisan tervezve 1,8 mFt épül be, kiadásként 1 mFt lesz, akkor marad 800 eFt. Ezt pontosan kell beépíteni.
Gál Istvánné pénzügyi irodavezető: Azért nem lehet vele számolni, mivel ha elindítjuk a másik körzet betöltését, akkor az csak májusban realizálódik és azt ebben az évben már nem fogjuk megkapni. A múlt évtől kezdve 33 szakfeladat helyett 87 szakfeladaton kell megjeleníteni a feladatokat a számviteli törvénynek megfelelően, ebből is adódhatnak félreértések a mostani költségvetésben.

Józsa László képviselő: Javaslom a kiadásnál megnézni a Polgármesteri Hivatalt, mivel a bizottság 800 eFt összegű eseti segélyezési keretet javasolt, ezt megfelelően át kell vezetni a kiadási táblázatban. Összességében ha összevetjük a költségvetés bevételi főösszegét, akkor 562.921 eFt, a hitel pontatlanság következtében jóval alacsonyabb lesz. Vannak ki nem fizetett számlák, azokat is be kell építeni, és ki kell venni belőlük a HUN-BAU Kft. jogutódja általi követelést. 

· A számlatartozások legyenek részei a költségvetésnek.
· A Tápiómenti Települések Csatornamű Vízgazdálkodási Társulat részére beépített 3.067.155 Ft mit takar?

· Erdőgazdálkodás: A végleges elszámolásnak van-e hozadéka? Ebben lehet némi tartalék. Az újratelepítésre 3 mFt lett elkülönítve, meg kell hirdetni, lehet, hogy jobb ajánlatot is kapunk.

· Visszavonja a pénzügyi bizottság a szabadidőpark kialakítására tett 1 mFt összegű javaslatát. Az 1 mFt felosztására a javaslat, intézmények dologi kiadásának növelésére: iskola 500 eFt, óvoda 250 eFt, Polgármesteri Hivatal 250 eFt.

· A létszámtervet elnagyoltnak tartjuk. A 2011. évi költségvetési koncepcióban jelent meg, hogy az önkormányzat gondjait úgy tudjuk kezelni, ha létszámot csökkentünk. Nem kérdeztük meg, hogy a 76 fő improvizált volt vagy átgondolt. Ennek rendezésére két javaslat van: 

· a védőnői szolgálatnál a létszámot 0,5 fővel emeljük meg,

· mivel a létszámhoz nem igazodik a bér, a költségvetés azokat a béreket tartalmazza, mely létszámcsökkentést nem jelent. A létszámgazdálkodásnál az április ülésre készüljön előterjesztés, hogy az intézményeknél mennyi ember szükséges a feladatok ellátására, az intézményvezetők tegyenek javaslatot, amit a képviselő-testület megvitat, és döntést hoz.
Javasoljuk, hogy az elhangzott javaslatok még ma este is beépíthetők a költségvetésbe, és akkor még ma elfogadható lesz, mivel a törvény úgy szól, hogy csak végleges formában fogadható el.

Hajnal József képviselő: A 2011. évi költségvetési koncepció tartalmazta a főirányelveket, és valóban 76 fő van megjelölve benne. A létszámhoz csatlakozóan nincs benne, hogy az intézményeknek mennyivel kell csökkenteni a létszámot, és mit kell tenni. Teljesen logikusnak tartottuk, hogy a 83 fő 76 főre csökkenjen. A nyugdíjra jogosultak létszámával lehet kezelni a létszámtervet, kényszerhelyzet nincs, készüljön szakmai elemeken alapuló létszámelemzés. Az adózási morálon javítani kell, a kintlévőségek érdekében folytatni kell a behajtást, annak érvényt kell szerezni.
Varró István polgármester: A Polgármesteri Hivatal és annak a vezetője, a jegyző decemberben 3 mFt-ot hajtott be gépjárműadóként. Azóta viszont nem fizetnek, annak ellenére, hogy több gépjármű ki lett vonva a forgalomból. Nem azok tartoznak adóval, akiknek van kerestük, hanem olyanok, akik nem dolgoznak, munkanélküliek, vagy éppen már kikötötték tőlük a villanyt, a házuk árverés alatt van. Nem könnyű utólérni embereket munkahely szempontjából. Nem tartom reálisnak, ha a bevételek közé ezt az összeget betesszük, ebből nem fog 12 mFt bevétel jönni. Amikor beszéltünk a költségvetési koncepcióról, néztük, hogy milyen bevételek voltak és milyen kiadások várhatóak. 2011. januárjában kaptuk meg az állami finanszírozásról a tájékoztatást, ami csökkent, azzal kellett kalkulálni. Az intézmények nem tudják tartani a közüzemi számlákon szereplő költségeket sem, mivel az árak folyamatosan emelkednek. Az erdőgazdálkodásnál az erdész elkerül bennünket, elszámolás nem történt, közel 4 mFt eltérés van. Az Állami Számvevőszék nem fogja vizsgálni az önkormányzatot, erről tájékoztattak, mivel az éves terükben nem szerepel településünk. Durva az erdőgazdálkodásnál a 3 mFt-os telepítési költség is. A polgármesteri tisztség átadás-átvételi jegyzőkönyvében kértem, hogy szerepeljen a ki nem fizetett kötelezettség is. Jelen pillanatban 5 mFt a tartozás. 

A rendelőnél javasolt 3 mFt-al nem fogunk megoldani semmit. Nem reális a létszám tervezése sem, 2010-ben 137 fő volt, most 141 fő lesz. A tavalyi költségvetésbe 14 mFt hitel visszafizetése nem volt betervezve, a Polgármesteri Hivatalnak már 18 %-al csökkent a bérkerete. Az iskola bevétele 7,8 %-al csökkent, és a kiadást 5,5 %-os csökkentéssel terveztünk. A létszámnál elhangzott, hogy 5 mFt-os bérmegtakarítás lesz, de a választ megkaptam, áprilisban javaslatot kell tennem. A Gondozási Központnál nincs csökkenés. Továbbra is várom, hogy az intézmények működését hogyan gondolják a továbbiakban.
Hajnal József képviselő: Az intézmények azt a támogatást kapják, amit a hivatal betervezett. Én is elítélem az erdőtelepítést, de tény, hogy a györgyei önkormányzat erdejéből a fákat elvitték, de ennek az erdész semmivel nincs több papír a kezében, mint az önkormányzatnak. Jó esély van rá, hogy ez jogilag is érvényesíthető. Ma Györgye költségvetése, azokkal a szükséges átvezetésekkel, úgy hogy 3 mFt-ot javasoltunk a belvízelvezetésre, az orvosi rendelő kérdése valóban eldöntendő, valamit kell kezdeni vele. Mindent összevetve, nem biztos, hogy a 12 mFt-ot betudjuk hajtani, akkor is ezekkel az átvezetésekkel 12-13 mFt, a 18 mFt-os hiánnyal szemben. Ahol mi húztunk, ott a dologi kiadásoknál, az üzemanyagoknál húztunk, de más feladatok is idetartoznak. 

Józsa László képviselő: Meg kell állapítani, hogy hová jutottunk el pénzügyileg. Tudni kell, hogy a falunak van 300 mFt-os adóssága, az éves hitel összege 49 mFt. Nagyon kicsi az önkormányzat mozgástere, mi az állami támogatásból élünk, a saját bevétel kis arányt képvisel a bevételnél, és meg kell azt mondani egymásnak, hogy mit bír el a falu, ennek még most nincs itt az ideje. Be kell látnunk, hogy elég sanyarú a helyzetünk, és minden döntés,t amit szigorításnak veszünk, az az is. Nem tudjuk, hogy hogyan éljük túl ezt az évet. Számos költségcsökkentést a hivatal vezetett elő, de nem tudunk szép jövőt jósolni. Ha lenne pénz, én akkor javasolnék a Polgármesteri Hivatal informatikai korszerűsítésére. Nagyon fontos lenne, de erre nincs pénzünk. 

Kerüljön be a rendeletbe a bizottsági állásfoglalás; az árfolyam nyereség összege az árfolyamváltozásokból adódó krízis alapba kerüljön, és fedezetül szolgáljon egy árfolyam emelkedéshez. Bázisszint a januári árfolyam legyen. Az önkormányzat létszám, illetve feladatállományának összehangolása lenne a fontos feladat. Nem lehet összehangolások nélkül a létszámot csökkenteni.
Molnár Anikó jegyző: A 7 fő magába foglalta az ez évi nyugdíjazásokat. Decemberben nem volt ismert, hogy mi lesz a közcélú foglalkoztatásban, ami tovább rontotta a létszám helyzetét, mivel amit megtudtunk oldani közcélú foglalkoztatásban eddig, azt most nem tudjuk. Ez egy éves adat volt, ami a munkaügyes kolléganő adatai alapján építettünk be. Van egy reális adat, de ez csak a nyugdíjazásokra vonatkozik. Az iskolánál a létszámelvonást évközben nem is lehet végrehajtani.
Hajnal József képviselő: Összességében helyzetünk romlott a múlt évihez képest. Az iskola levelét megértem.

Józsa László képviselő: Ezt egy közös költségvetésnek kell tekinteni, az ebben meghatározott dolgokat egységesen kell képviselni, vállalni kell az adóbehajtások kellemetlen következményeit, a dologi kiadások csökkentését. A polgármester azt mondja, hogy ez betarthatatlan költségvetés, akkor úgy kell kezelni, hogy vegyünk fel hitelt.

Hajnal József képviselő: Fel lehet tenni a kérdést, hogy Györgye tud-e olyan költségvetést készíteni, aminek az egyenlege nulla? Akkor, amikor az éves hitel kifizetése 49 mFt. Szembesülni kell azzal, hogy ilyen mérvű hiteltartozás van és ez devizában van. Bízunk abban, hogy egyre több olyan állampolgár költözik ide, akiknek a személyi jövedelemadója gyarapítja az önkormányzatot. A jövőbe kell nézni.

Szabó Tünde képviselő: Érdemes lenne az adóbehajtás összegét csökkenteni, vagy a rendelő felújítását átgondolni. Kisebb összegre kellene levenni az adóbehajtást.

Hajnal József képviselő: Az a 3 mFt, ami a háziorvosi rendelőre vonatkozik, meg kell tartani az elvi lehetőséget erre. Nyilvánvaló, ha nem lesz miből főzni, akkor nyilvánvaló, hogy oda lesz téve ez az összeg, de ez sarkított példa.

Bálint Attila képviselő: Meg lettek szorítva az intézmények, de a civilszervezetek nem.

Ilonka Zoltán iskolaigazgató: Az 5,5 mFt az az összeg, amivel csökkent az általunk összeállított költségvetés. Feladatelvonást kell alkalmaznunk, de mi mindent megteszünk a takarékos működés érdekében. Belső technikai fejlesztésben vagyunk lemaradva. Nem tudom, hogy a létszámba a zeneiskola is bele lett-e véve, kevés a takarítónő. Szeretném megóvni minden kollégámat, de azt is tudomásul vesszük, hogy ami határozatot az önkormányzat, azt végrehajtjuk.
Varró István polgármester: Javaslatot szeretnék tenni a háziorvosi rendelő felújítására elkülönített 3 mFt felhasználására:

· 500 eFt háziorvosi rendelő felújítása – anyagköltség,

· 1,2 mFt az iskola dologi kiadásainak növelésére,

· 1 mFt vízmű felújítása,

· 200 eFt a sportkörnek – ifjúsági sport fejlesztésére,

· 50 eFt az asztalitenisz sportegyesületnek,

· 50 eFt a rendőrség támogatására.

A vízműnél betervezett 3 db kerékpárt biztosítsuk svájci adományból, és ez a 100 eFt legyen a gyermeknap szervezéséhez átcsoportosítva.

Józsa László képviselő: Ha úgy hangzott volna el, hogy a 3 mFt-ot tegyük tartalékba, azzal egyetértettem volna. Ne sajnáljuk az orvosi rendelőtől a pénzt, akkor, amikor a Polgármesteri Hivatalra költöttünk. Azt, hogy elvonjuk és szétszórjuk, azzal nem értek egyet. 

Varró István polgármester: A rendelő már kétszer lett festve, de ez a rendelő, amiről szó van, nem az önkormányzaté. 500 eFt legyen elkülönítve az orvosi rendelőre.

Molnár Anikó jegyző: A Polgármesteri Hivatalt valóban kifestettük, mert beázott, és 900 eFt-ot kaptunk a biztosítótól, amiből 500 eFt-ot költöttünk felújításra, a munkát közcélú dolgozókkal végeztettük el.
Józsa László képviselő: Maradjon 500 eFt az egészségügyre, a fennmaradó 2,5 mFt szolgálja a hitelfizetés összegének csökkentését.

Ilona Zoltán iskolaigazgató: Az iskola által beadott költségvetéshez képest jelentős elvonás történt, az összes költségvetés 8,8 %-a el lett vonva. Szeretném tájékoztatni a testületet, hogy nem tudom ehhez, hogyan tudjuk hozzáigazítani a feladatokat, szeptemberben még nem tudom, hogy hogyan lesz. A csoportösszevonásoknak is hátránya, hogy nincsenek megfelelő termek, a sajátos nevelési igényű gyerekek is nem kis feladatot jelentenek. Ha ilyen elvonások lesznek, egyeztetni kell, hogy mi az, amit kitudunk hozni és mit nem. A döntésnél a mi feladatellátásunkat is vegyék figyelembe.

Gál Istvánné pénzügyi irodavezető: Amikor kézhez vettük az intézmények költségvetését, és az intézmények által összeállított költségvetés összegét tekintve kellett lefaragnunk. Félévkor lesz egy értékelés és lesz lehetőség akkor biztos arra, hogy megoldja a testület, hogy ahol nagyon szorít a cipő, oda adni fog. Nálunk még olyan nem volt, hogy a gázt kikötötték volna. Én úgy gondolom, hogy az élelmiszerszállítókat igyekszünk kifizetni, de a rezsiköltséget igenis ki kell fizetni. Ezért volt az, hogy mindenkitől elvontunk. Tudom, hogy a törvény előír dolgokat, de nem ad hozzá pénzt. Az utóbbi években folyamatosan elvonnak az iskoláktól pénzeket, de most 50 %-ot ad a működtetéshez az állam, a másik 50 %-ot az önkormányzatnak kell biztosítania.

Varró István polgármester: A hosszúlejáratú takarékszövetkezeti hitelnél csak a kamatot fizessük.

Józsa László képviselő: Nem vagyok híve annak, hogy az eladósodást még tovább fokozzuk. A költségvetési rendelet szöveges részében két módosítást javaslok:

· A hiteleknél az árfolyamnyereség összege a hitelkockázat alapját szolgálja, az árfolyamra január 1. legyen meghatározva.

· Az önkormányzat létszám és feladatállományának összehangolása történjen meg, melynek határideje az április képviselő-testületi ülés időpontja.

Varró István polgármester: A rendeletet érintő módosítás összegzése; túlzottnak tekintem az adóbehajtásnál a bizottság által javasolt 12 mFt-ot.

Józsa László képviselő: Amennyiben a költségvetési rendeletet elakarjuk fogadni, úgy a rendeletnek még ma készen kell, hogy legyen.

Molnár Anikó jegyző: Javasolnám, hogy a hétfői ülésre elkészítjük és akkor is el lehet még fogadni. A számok nem fognak változni, az elhangzott javaslatok beépítésre kerülnek.

Varró István polgármester: Kérem a jegyző asszonyt, hogy a rendeletet készítse el és a hétfői ülésre előterjesztésként kerüljön kiadásra.

3. Napirendi pont:  Anyakönyvi rendelet alkotása
Varró István polgármester: A rendelettervezetet a jegyző asszony készítette, kérem tájékoztassa a testületet.

Molnár Anikó jegyző: Az anyakönyvekről, a házasságkötési eljárásról és névviselésről szóló 1982. évi 17. törvényerejű rendelet 42/a § (4) bekezdése alapján a települési önkormányzat felhatalmazást kap, hogy rendeletben határozza meg a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés engedélyezésének szabályait. Rendeletben kell meghatározni a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés esetén a többletszolgáltatás ellentételezéseként az önkormányzat részére, valamint az anyakönyvvezető részére fizetendő díj mértékét. Az anyakönyvi törvény 2011. január 1. napján lépett hatályba. Valószínűleg a törvény ez irányú változtatását az indokolta, hogy nagyon sok településen mutatkozott igény a házasságkötő termeken kívül tartandó esküvőkre, mely nem volt szabályozva. Az anyakönyvek biztonsága érdekében külön intézkedéseket igényel, hogy egy külső helyszínen és itt nem a Művelődési Ház nagy termére gondolok egy szertartást meg lehessen tartani. Tápiógyörgyén ilyen jellegű igény még nem merült föl, de ettől függetlenül a rendeletet meg kell alkotni.
Hajnal József képviselő: Szép munka.

Józsa László képviselő: Nem terjedelmes, jól kidolgozott rendelettervezet.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a rendelettervezet elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

2/2011. (II.18.) önkormányzati rendelet

A házasságkötés hivatali helyiségen kívüli, valamint hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés létesítése engedélyezésének szabályairól és a többletszolgáltatás ellentételezéseként az anyakönyvvezető részére fizetendő díj mértékéről 

(Rendelet a mellékletben)

4. Napirendi pont: Gyepmester megbízása
Varró István polgármester: Kérem, hogy a Jegyző Asszony tájékoztassa a testületet az előterjesztéssel kapcsolatban.
Molnár Anikó jegyző: A pénzügyi bizottság 2011. február 3.napján megtartott ülésén javasolta, hogy a gyepmesteri feladatok ellátásra Sipos József gyepmesterrel 3 hónap időtartamra kössön az önkormányzat szerződést. Az indokok szerint a HD-Herczig Kft. munkájának hatékonysága nem volt mérhető. A vállalkozó hetente egyszer, pénteken tartózkodik majd a településen. Egy tájékoztató anyagot kíván a Faluújságban megjelentetni, illetve vállalta, hogy az iskolában az állattartással kapcsolatban is ad tájékoztatást a gyerekek részére. Péntekre kéri, hogy legyen összeírva, hogy merre vannak kóborállatok a településen. Kérem a képviselőket, hogy ebben legyenek segítségünkre, a környezetükből gyűjtsenek információt. 
Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

23/2011. (II.14.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő- testülete a beérkezett árajánlatok alapján, 2011. február 15. napjától kezdődően 3 hónap időtartamra Sipos József eb-rendész részére megbízást ,ad az árajánlatában szereplő feltételek alapján.

Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy megbízási szerződést készítse el.

Határidő: azonnal

Felelős:Varró István polgármester


Molnár Anikó jegyző

5. Napirendi pont: Faluújság megjelentetése
Varró István polgármester: A képviselő-testület 2011. január 24. napján megtartott ülésén nem született döntés a szerkesztőbizottság tagjaival kapcsolatban, szavazategyenlőség alakult ki két főnél.

Molnár Anikó jegyző: A bizottság tagjainak létszáma az SZMSZ alapján 5 fő lehet, de a szavazás során 7 fő lett megszavazva. Egyértelmű, hogy a szerkesztőbizottság elnöke Németh Csaba lesz, de rajta kívül még 4 fő tagok kell megválasztani.

Szabó Tünde képviselő: Én visszalépek a jelölésből.

Józsa László képviselő: Sajnálom, hogy Szabó Tünde nem vállal ilyen szerepet. A mi javaslatunk: Németh Csaba, Füle Zsuzsanna, Józsa László, Molnár Zsolt, Móricz József.

Varró István polgármester: Továbbra is fenntartom azt a véleményemet, hogy képviselő ne legyen tagja a bizottságnak, így a javaslatom: Németh Csaba, Füle Zsuzsanna, Molnár Zsolt, Móricz József, Nagy Zoltán. Javaslom, hogy személyekre történő szavazással kerüljön eldöntésre, ki legyen a bizottság tagja. Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy Füle Zsuzsanna legyen a bizottsági tagja.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal Füle Zsuzsannát bizottsági tagnak választotta.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy Józsa László legyen a bizottságnak tagja.

A képviselő-testület 3 nemleges és 4 igen szavazattal Józsa Lászlót bizottsági tagnak választotta.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy Molnár Zsolt a bizottság tagja legyen.

A képviselő-testület  1 tartózkodás mellett, 1 nemleges és 5 igen szavazattal Molnár Zsoltot bizottsági tagnak megválasztotta.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy Móricz Józsedf legyen a bizottságnak tagja.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal Móricz Józsefet bizottsági tagnak választotta.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy Nagy Zoltán legyen a bizottságnak tagja.

A képviselő-testület 4 nemleges és 3 igen szavazattal Nagy Zoltánt bizottsági tagnak nem választotta meg. 

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy Németh Csaba a bizottság tagja legyen.

A képviselő-testület 1 tartózkodás mellett, 6 igen szavazattal Németh Csabát a bizottság tagjának megválasztotta.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a mindenkori művelődési ház vezetője, jelenleg Móricz József bizottság tagja legyen.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal a bizottság tagjának Móricz Józsefet megválasztotta.
Varró István polgármester: A szavazatok alapján megállapítom, hogy a Szerkesztőbizottság megalakult: Németh Csaba főszerkesztő,  tagok: Füle Zsuzsanna, Józsa László, Molnár Zsolt, Móricz József.
Az elhangzott szavazatok alapján a képviselő-testület az alábbi  határozatot hozta.

24/2011. (II.14.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szervezeti és Működési Szabályzatában foglaltak alapján 2011. évtől 4 év időtartamra az önkormányzat kiadásában megjelenő  Faluújság és az önkormányzati honlap szerkesztői feladatainak ellátására Szerkesztőbizottságot hozott létre, melynek tagjai:

Főszerkesztő:

Németh Csaba

Tápiógyörgye, Sport u.

Tagok:


Füle Zsuzsanna
T/ápiógyörgye, Gagarin u.

Józsa László

Tápiógyörgye, Kodály Z.u.17.

Molnár Zsolt

Tápiógyörgye, Csárda u.

Móricz József

Tápiógyörgye, Mikszáth K.u.

Határidő: 2011. február 28.

Felelős:    Varró István polgármester


     Molnár Anikó jegyző

Józsa László képviselő: Németh Csaba is tájékozódni fog, hogy melyik nyomda legyen megbízva a Faluújság szerkesztői és nyomdai feladatainak ellátásával. Vegye át a felelősséget az adott összeghatáron belül.

Hajnal József képviselő: Tegyen javaslatot Németh Csaba a nyomda kijelölésére, és a képviselő-testület döntsön.

Varró István polgármester: Javaslom a napirendi pont faluújság megjelentésére vonatkozó részének elnapolását.

6. Napirendi pont: Belső ellenőrzéshez kapcsolódó intézkedési terv
Varró István polgármester: Az előterjesztést a Jegyző Asszony készítette. 
Molnár Anikó jegyző: Képviselő-testülete a 2010. december 15. napján megtartott ülésén a 142/2010.(XII.15.) számú képviselő-testületi határozatában felkért, hogy a belső ellenőrzésben szereplő javaslatok alapján készítsem el a pénzügyi ellenőrzésre vonatkozóan a belső ellenőrzési tervet.

Józsa László képviselő: Nagyon sokat vállalt a Jegyző rövid határidőre.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

25/2011. (II.14.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a belső ellenőrzési jelentésben szereplő javaslatok alapján elkészített intézkedési tervet az alábbiak szerint fogadja el:
1. Felül kell vizsgálni az alapító okiratok tartalmát és naprakész állapotát.

2. Költségvetési szervek szabályzatainak felülvizsgálata, jogszabályi változások átvezetése

3. A Polgármesteri Hivatal és az intézmények között létrejött felelősségvállalás és munkamegosztás rendjét szabályozó megállapodások felülvizsgálata, szükség szerint átdolgozása.

4. Polgármesteri Hivatal gazdasági szervezet ügyrendje, számviteli szabályzatának felülvizsgálata, szükség szerint átdolgozása

5. Az új Ámr 20. § (3) bekezdése alapján a költségvetési szervnek belső szabályzatban kell rendezni a működéséhez, gazdálkodásához kapcsolódó és pénzügyi kihatással bíró, jogszabályban nem szabályozott kérdéseket, így különösen:

a) a gazdálkodással-kötelezettségvállalás, ellenjegyzés, a szakmai teljesítés igazolása, az érvényesítés, utalványozás gyakorlatának módjával, eljárási és dokumentációs részletszabályaival, valamint az ezeket végző személyek kijelölésének rendjével és az adatszolgáltatási feladatok teljesítésével kapcsolatos belső előírásokat, feltételeket

b) a beszerzésekkel kapcsolatos eljárási rendet,

c)  a belföldi és külföldi kiküldetések elrendelésével kapcsolatos belső előírásokat, elszámolásával kapcsolatos kérdéseket,

d) Az anyag-és eszközgazdálkodás számviteli politikában nem szabályozott kérdéseit,

e) A helyiségek és berendezések használatára vonatkozó előírásokat,

f) A reprezentációs kiadások felosztását, azok teljesítésének és elszámolásának szabályait,

g) A gépjárművek igénybevételét és használatának rendjét,

h) A vezetékes és rádiótelefonok használatát,

i) A közérdekű adatok megismerésére irányuló kérelmek intézésének, továbbá a kötelezően közzéteendő adatok nyilvánosságra hozatalának a rendjét.

6. A létszámadatok szakfeladatok közötti szétbontásának teljeskörű megvalósítása

7. Polgármesteri hivatal szakfeladatonkénti pénzügyi gazdálkodási tevékenységének bevétele és kiadása elkészítése.

8. GAMESZ SZMSZ-nek és ügyrendjének elkészítése

9. Munkaköri leírások (elkészítése)

Határidő:2011. március 31.
Felelős: Varró István polgármester

 Molnár Anikó jegyző

7. Napirendi pont: 
Tápiógyörgye Lakóiért Alapítvány létrehozásához kapcsolódó 
határozat visszavonása

Varró István polgármester: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 115/2009. (IX.08.) számú határozatával a település lakóinak életkörülményeinek javítása, közösségi célok megvalósításának elősegítésére „Tápiógyörgye Lakóiért” alapítvány létrehozásáról döntött. Az alapítvány bejegyzésére az eljárás elindításra került, és a Pest Megyei Bíróság a bejegyzésről a végzést meghozta, amit a Pest Megyei Főügyészség megfellebbezett. A fellebbezés a Fővárosi Ítélőtáblához került, ahová továbbításra került az önkormányzat észrevételezése is. A Fővárosi Ítélőtábla végzést hozott, mely szerint az önkormányzat kérelmét az alapítvány bejegyzésére elutasította.

A Képviselő-testületnek az alapítvány létrehozására hozott határozatát vissza kell vonnia.

Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

26/2011. (II.14.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület a 115/2009. (IX.08.) számú határozatát visszavonja.

Határidő: azonnal

Felelős: Molnár Anikó jegyző

8. Napirendi pont: Települési hulladékszállítás
Varró István polgármester: Érdeklődtem, hogy milyen lehetőségek adódnának a települési hulladék elszállítására. Mindenki azt mondja, hogy olcsóbban megtudnánk oldani, de a hátralékok beszedése az önkormányzat feladata lenne. 65 %-os a fizetési morál, tehát 35 % az elmaradt befizetések, a kiesés. Szentmártonkáta és Tóalmás a gyáli szemétlerakóba szállítja a szemetet, náluk bruttó 4 Ft a lakosság által fizetendő szemétdíj, tehát 3,20 Ft a nettó összeg. Nekünk 4,10 Ft nettó összeg az ÖKOVÍZ Kft. általi díjemelés. Mindenhol az van, hogy az önkormányzat vállalja be.
Azt javaslom, hogy a hétfői képviselő-testületi ülésen döntsünk erről. Tápiószelei önkormányzat úgy jellemezte ezt a dolgot, hogy tudták, nincs más választásuk. A gyűjtőautó továbbra is ebben a formában üzemelne, ha az önkormányzat vállalná az elszállítást. dr. Petrányi Csaba újszilvási polgármesterrel beszéltem róla, hogy mi lenne, ha hetente 1-2 napot nekünk dolgozna, de az adminisztráció a szállítással kapcsolatban a mi feladatunk lenne.
Józsa László képviselő: Van egy kukásautónk, amivel betudnánk vinni a szemetet.

Varró István polgármester: Itt a díjbeszedés a problémás, ezt még Újszilvás sem meri bevállalni. A bérleti díj abból van nekünk, hogy a mi autónk dolgozik Farmosnak és Tápiószőlősnek is.

Józsa László képviselő: Meg kell nézni, hogy mennyi az a szemétszállítási díj, ami beszedhető. De ez az autó dolgozhat más településnek is. A 60 %-os díjemelésnél el kell gondolkodni. Hogyan lehetne ebbe belevinni magunkat egy alacsonyabb díjjal, mint ami most mutatkozik.

Hajnal József képviselő: Hétfőre lesz már konkrét szám, akkor már lehet látni, hogy milyen különbség lesz.

Bálint Attila képviselő: A szelektív hulladékgyűjtés az hogyan történik?

Varró István polgármester: 1,5 mFt a bérleti díj és 1 mFt a szelektív hulladékgyűjtés díja.

Józsa László képviselő: Mérlegelni kell, hogy az önkormányzatnak mennyi bevétele lenne.

Varró István polgármester: Ezer ingatlan számolva ez 35 mFt bevételt jelentene, aminek 4/5-ét kellene a szemét lerakásáért fizetni. Javaslom, hogy a február 21-i ülésen térjünk vissza erre.

Z Á R T    Ü L É S

10. Napirendi pont: Szociális ügyben fellebbezés

Külön jegyzőkönyvben rögzítve.

11. Napirendi pont:  Egyebek

Észrevételek, hozzászólások

Józsa László képviselő: A közelmúltban elkészült a vasútállomáson az új peron, azt hiszem, hogy Czerván György országgyűlési képviselő első feladatai közé sorolta ennek elkészíttetését. Javaslom, hogy köszönjük meg neki. Sok ember problémája megszűnt.

Hajnal József képviselő: A P+P parkolóval kapcsolatban volt egy megbeszélés Mendén, melyen részt vettem. Fog készülni egy emlékeztető, és nyilván a szükséges önkormányzati feladatokat a képviselő-testület fogja meghatározni.
Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Varró István polgármester az ülést 19 óra 57 perckor bezárta.

Kmft.


Varró István






Molnár Anikó


polgármester






      jegyző

Jana Zoltán

hitelesítő
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