J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. február 21-én

              16 órakor megtartott  ülésén.

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Varró István polgármester, Molnár Anikó jegyző, Bálint Attila, 


    Gergely Tibor Sándor, Hajnal József, Jana Zoltán, Józsa László, Szabó Tünde
 képviselők.

 Meghívott: Gál Istvánné pénzügyi irodavezető

                                   dr. Jánosik György háziorvos




Németh Csaba főszerkesztő
Napirendi pontok:

1. Hulladékkezelési díj megállapítása

Előadó: Varró István polgármester
2. Faluújság nyomdai feladatainak ellátására kijelölés


Előadó: Varró István polgármester

Meghívott: Németh Csaba főszerkesztő
3. Háziorvosi szolgálat működtetése


Előadó: Varró István polgármester

Meghívott: dr. Jánosik György háziorvos
4. Az önkormányzat 2011. évi költségvetése

Előadó: Varró István polgármester


Véleményezte: Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság
     Meghívott: Gál Istvánné pénzügyi irodavezető

5. Pályázat benyújtása a Polgármesteri Hivatal akadálymentesítésére

Előadó: Varró István polgármester
6. Egyebek
Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a napirendi pontok, Józsa László hitelesítő és Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető elfogadására.

A képviselő-testület a napirendi pontok megvitatását, a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítő személyét egyhangúlag, 7  igen szavazattal elfogadta, és a napirendi pontok elfogadására alábbi határozatot hozta.

 28/2011. (II.14.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülésen tárgyalandó napirendi pontokat elfogadta.

1. Napirendi pont: Hulladékkezelési díj megállapítása, közszolgáltatási szerződés módosítása

Varró István polgármester: Több ülésen tárgyaltuk a szemétszállítási díj módosítását, ahol az az álláspont alakult ki, hogy informálódjon az önkormányzat. Üzleti érdekek miatt többen nem kívántak információt szolgáltatni az önkormányzatnak. Kértük az ÖKOVÍZ Kft-től, hogy szolgáltassanak adatot, hogy a községből mennyi szemetet gyűjtenek be,  ezt a mai napig nem érkezett meg. 
Molnár Anikó jegyző: A mai napon kapott az önkormányzat egy e-mailt az újszilvási polgármestertől, melyben tájékoztat, hogy az ÚJKOM Kft. 2 Ft/liter + ÁFA szállítási áron tudja biztosítani Tápiógyörgye településen a hulladékszállítást. Ezen az összegen felül kellene fizetni még a szemét elhelyezésének díját. A levél minden képviselő részére kiosztásra került.
Varró István polgármester: Egyezik az ÖKOVÍZ Kft. ajánlatával az újszilvási ÚJKOM Kft. ajánlata, sőt az újszilvási ajánlat utolsó sorában még egyfajta fenyegetés is van, „amennyiben Tápiógyörgye Önkormányzat nem fogadja el az ÖKOVÍZ Kft. 2011. évre vonatkozó települési szilárdhulladék begyűjtésére vonatkozó díjjavaslatát, vagy nem köt Újszilvás Község Önkormányzatával szállítási szerződést, úgy önkormányzatunknak nem áll módjában tovább bérelni a közös tulajdonú hulladékszállító járművet, átadja üzemeltetésre  - 2.500.000 Ft + ÁFA -  bérleti díj ellenében Tápiógyörgye Önkormányzatának”.  Az ügy azért is szomorú, mert Újszilvás polgármestere azt nyilatkozta többször, hogy hajlandó az együttműködésre. 

Érdeklődtem a szolnoki Remondis Kft-nél, hogy mennyiért szállítanák el a településről a szemetet, de így, hogy nem tudtuk megmondani a keletkező, ill. elszállított szemétmennyiséget, nem tudtak árajánlatot adni. Egyébként az általuk alkalmazott tarifa 11 eFt/tonna. A szelektívhulladék szállítására nem kell szerződést kötni, azt a Hírős Kft. végezné. A Remondis Kft-nél elmondták, hogy 1 m3 szemét kb. 140-160 kg. Saccolni tudtunk csak, hogy Györgye kb. 10-12 tonna szemetet termel hetente, nem tudni, hogy ezt hány autóval lehet elszállítani.
Gergely Tibor képviselő: Úgy tudom, hogy egy autóval eltudják vinni az egész település szemetét hetente.

Varró István polgármester: Két autót szoktam látni szemétgyűjtéskor. Ha rossz üzlet lenne a szemétszállítás, akkor Újszilvás nem csinálná. Hét napunk van arra, hogy döntsünk. Azt gondoltam, hogy az ÖKOVÍZ Kft. vezetője még nagyobb sarcot kíván a településre hárítani. Vannak települések, akik bedugták a fejüket a hurokba, és vannak, akik megoldották, Gyálra szállítják a szemetet. Nem tudom megmondani, hogy milyen határozati javaslattal éljek. Ha szerződést is kötünk, rövid időre kell, de el kell gondolkodni azon, hogy a későbbiek folyamán magunk oldjuk meg a hulladék elszállítását.

Hajnal József képviselő: A 4,10 Ft-ban benne van a begyűjtés és a lerakás. Ha meg van az autó, ami tulajdonképpen költségcsökkentést jelent, ha magunknak végeznénk a begyűjtést, akkor csak a hulladék lerakásban kellene valakivel megegyezni. Még mindig kevesebbe kerülne, mint megfizetni a 4,10 Ft-ot.

Varró István polgármester: A 4,10 Ft-ból 2 Ft a Hírős Kft. által megnyert szemétlerakás költsége, amiben benne van a zöldhulladék és építési törmelék lerakása is. ’,25 Ft az az összeg, vagy annak egyrésze, amit az ÚJKOM Kft. megkap az ÖKOVÍZ Kft-től, és ami ezenfelül marad, abból 2,5 mFt-ot fizetnek a gépjármű bérléséért. Ami sokáig tartott, az az engedélyek beszerzése a szemétszállításhoz. Az ÚJKOM Kft. szerződést kötött az ÖKOVÍZ Kft-vel a szállításra. Nekünk abba az irányba kell elmozdulni, hogy Újszilvás fizessen továbbra is bérleti díjat, és találjunk olyat, aki elszállítja a településről a hulladékot. Mérlegelni kell azt, hogy ha mással szállíttatjuk, akkor nekünk kell a díjhátralékot beszedni. Az ÖKOVÍZ Kft-ben az önkormányzat tulajdonos.
Nagyon sok a nyitott kérdés, amit nem látunk az az, hogy mennyi szemetet szállítanak el a községből, és mennyit fizetnek be a györgyei lakosok.

Hajnal József képviselő: Amit Újszilvás javasol 2 Ft, az elfogadhatatlan. Kíváncsi lennék arra, hogy az újszilvási polgároknak mennyit számolnak ki. A községet nem lepheti el a szemét, ez nem lehet senkinek sem az érdeke.

Gergely Tibor képviselő: Literre szedik a pénzt, biztos, hogy nagy pénz van a liter és a tonna között, azért kaptunk ultimátumot. Lehet rövid időre kötni szerződést?

Varró István polgármester: Negyedévre gondoltam, de benne van, hogy nem.

Józsa László képviselő: November óta ismerjük a problémát, és ott tartunk, hogy egy hét múlva nem viszik el a szemetet a községből. Nincs javaslat, úgy került napirendre, hogy az előterjesztésben nincs konkrét határozati javaslat. Ez egy álcselekvés, hogy erről vitatkozunk; vagy van elképzelés, vagy nincs. Nem tudunk semmit, és még néhány hónap múlva sem történt semmi.
Varró István polgármester: Minden alkalommal a pénzügyi bizottsági és testületi ülésen is felvetettem a problémát, kértem a javaslatot. Nem sikerült senkinek sem elfogadtatni január 1-től, majd február 1-től elfogadtatni a díjemelést. Egy megoldás van, hogy ha 4,10 Ft-ért vitetjük el a szemetet, de ez nem megoldás, ez egy ultimátum. Minden ülésen ott voltam, ahol az ÖKOVÍZ Kft. ezt megpróbálta elfogadtatni, az egyszerűbb települések ezt elfogadták, mi megpróbálunk ebből kitörni. Az, hogy Györgyéről március 1-től elvigyék a szemetet, az az egy megoldás van, hogy elfogadjuk az ÖKOVÍZ Kft. ultimátumát.

Józsa László képviselő: Az, hogy ilyen nagy teher érinti a lakosságot, ezért javaslattal kellett volna élni. Le kellett volna írni, hogy a jászság vagy Szolnok milyen megoldást kínál. Ez nem egy konstruktív megoldás. 7-10 mFt-ot vesz ez ki a györgyei lakosok kezéből. Nincs most semmi javaslat. Mi nem javasolhatunk, mert nincs ilyen ismeretünk.
Varró István polgármester: Hiába próbáltunk információt szerezni, onnantól kezdve hajlandóak velünk tárgyalni más cége, ha megmondjuk, hogy mennyi szemetet visznek a településről. Így, hogy ezt nem tudjuk megmondani, megáll a mutatvány. A hátralékot is nekünk kellene majd beszedni.

Hajnal József képviselő: Szerintem Újszilvás polgármesterét el lehet érni, de furcsa, hogy olyan gépre kötött szerződést, amiről minket meg sem kérdez. Nekünk ehhez a járműhöz annyi közünk van, mint nekik, hiszen a gépkocsiban 50 %/-ban mi is tulajdonosok vagyunk.

Varró István polgármester: 2009-ben köttetett a szerződés, és a mi általunk bérbe adott gépjárművel végzik a szemét begyűjtését. Az ÖKOVÍZ Kft. a begyűjtést és a pénz beszedését végzi. A Kft-nél, mint tulajdonosoknak betekinthetőségünk van. Két lehetőség van; vagy nem vitetjük el a szemetet március 1-től, vagy szerződést kötünk az ÖKOVÍZ Kft-vel. Több heti könyörgés után jött ez a levél e-mailben Újszilvásról. Mi az ÚJKOM Kft-vel állunk kapcsolatban, nem pedig az újszilvási polgármesterrel, aki ezt a levelet írta. A Kft-nek kellett volna a levelet megírnia. 

Hajnal József képviselő: Az ÚJKOM Kft. milyen jogon kötött szerződést az ÖKOVÍZ Kft-vel?

Varró István polgármester: Az önkormányzattal kötött bérleti szerződést az ÚJKOM Kft. a gépjárműre, és utána kötött további szerződést az ÖKOVÍZ Kft-vel.

Hajnal József képviselő: Negyedévre kellene szerződést kötni az ÖKOVÍZ Kft-vel.
Molnár Anikó jegyző: Egy konkrétum volt október óta, a kapott díjjavaslat, a 4,10 Ft + ÁFA összeg. Információt a szemét mennyiségére vonatkozóan nem kaptunk. Újszilvás 2 Ft + ÁFA összeget mondott, de az adminisztrációs munka az önkormányzaté lenne, nekünk kellene beszedni a hátralékot. Az ÖKOVÍZ Kft. tisztában van azzal, hogy patthelyzet van. Írásban kértem a nyilatkozatukat a szemét mennyiségére vonatkozóan.

Varró István polgármester: Elhangzott egy javaslat, hogy március 1-től 3 hónap időtartamra kössünk szerződést.

Hajnal József képviselő: Meg kell nézni, hogy mi van a gépkocsi bérleti szerződésében.

Varró István polgármester: Ha most döntés nem születik, akkor három napon belül össze kell ülnie a testületnek, döntéshozatal végett.

Józsa László képviselő: Biztos, hogy nem leszünk 3 nap múlva sem okosabbak. Miért nincs leírva, hogy akárhová mentünk, falakba ütköztünk? A polgármester és a jegyző kötelessége lett volna leírni.

Varró István polgármester: Bíztunk az utolsó pillanatig abban, hogy lesz a kezünkben olyan, amire javaslatot tudunk tenni. Biztos vagyok abban, hogy a háromhavi szerződéskötésre a javaslatot visszautasítja az ÖKOVÍZ Kft. Egy megoldás lenne, ha megszakítjuk a kapcsolatot az ÖKOVÍZ Kft-vel és közbeszereztetjük, akkor lehet, hogy kevesebbre jön ki a költség. Akkor, amikor a képviselő-testület döntött az ÖKOVÍZ Kft-beli tagságról, valószínű, hogy ad hoc megoldás volt. Javaslat: 

- Lépjen ki az önkormányzat az ÖKOVÍZ Kft-ből, és magunk szedjük össze a szemetet, de nem tudjuk beszedni a hátralékot. 

- Határozati javaslat: Szerződést kötünk az év végéig 30 napos felmondási határidővel az ÖKOVÍZ Kft-vel. 

Igazából nem jó megoldás egyik sem.

Hajnal József képviselő: A többi önkormányzat elfogadta?

Varró István polgármester: Aki az ÖKOVÍZ Kft-re van utalva, az mind elfogadta, aki Gyál közelében van, azok átmentek oda.

Kérem a testület szavazatát, ki az aki egyetért a határozati javaslattal, hogy az önkormányzat 2011. március 1-től 2011. december 31-ig terjedő időszakra kössön szerződést az ÖKOVÍZ Kft-vel, 30 napos felmondási határidő megjelölésével.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

29/2011. (II.21.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ÖKOVÍZ Kft. által javasolt 4,10 Ft/liter + ÁFA összegű  települési hulladékkezelési díjat elfogadta, a szolgáltatás biztosítására 2011. március 1-től 2011. december 31-ig terjedő időszakra kíván szerződést kötni, 30 napos felmondási határidő megjelölésével.

Megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt a szerződés aláírásával.

Határidő: 2011. február 28.

Felelős: Varró István polgármester

              Molnár Anikó jegyző
Varró István polgármester: A díjjavaslat elfogadásával egyidejűleg módosítani kell az önkormányzat települési szilárd hulladékkezelés közszolgáltatásának díjáról szóló 6/2008. (III.31.) rendeletét. Kérem a testület szavazatát a rendelettervezet elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

3/2011. (II.22.) önkormányzati rendelet

a települési szilárd hulladékkezelés közszolgáltatásának díjáról szóló 6/2008. (III.31.) rendelet módosítására

(Rendelet a mellékletben)

2. Napirendi pont: Faluújság nyomdai feladatainak ellátására kijelölés
Varró István polgármester: Javaslom, hogy Németh Csaba főszerkesztő részére a hozzászólási jogot adja meg a testület a napirendi pont tárgyalásához. Kérem a testület szavazatát a javaslat elfogadására.
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal a hozzászólási jogot Németh Csaba főszerkesztő részére megadta.

Varró István polgármester: Kérem, hogy Németh Csaba tájékoztassa az önkormányzati kiadású Faluújság megjelentetésével kapcsolatban a testületet.

Németh Csaba: A Faluújsággal kapcsolatban a pénzügyi részt kell megbeszélni. A Faluújság utolsó két kiadványa házilag készült el, a szerkesztést Móricz József és Mohácsi Bence végezte. A megalakult Szerkesztő Bizottság tesz javaslatot a képviselő-testület felé a nyomdai feladatokra beérkezett három árajánlat döntéséhez. A bizottság javaslata, hogy a szerkesztési munkákat házilag oldanánk meg költségmegtakarítás szempontjából, és idő tekintetében is célszerűbb megoldás lenne. Attól, hogy házilag készítenénk, a szerkesztés minőségét garantálni tudom. Az alábbi árajánlatok érkeztek:

· A szolnoki Kaleidoszkóp Nyomda árajánlata szerkesztés nélkül 88 eFt.

· Tápiószelei Katona Nyomda árajánlata szerkesztési díjjal lett meghatározva, 120 eFt.

· A tápiógyörgyei Patkós Stúdió árajánlata szerkesztési díjjal, 180 eFt.

Megkerestem a Katona Nyomdát, hogy szerkesztés nélkül mennyiért tudnák vállalni, a válasz az volt, hogy 24 eFt lejön az árajánlatból. Tájékoztattak továbbá, hogy ha ISSN vagy ISBN számmal rendelkezünk, akkor 5 %-os ÁFA kerülne számlázásra. Annyi a különbség még az árajánlatok között, hogy a Katona Nyomda amennyiben a címlap 120 gr-os papírból készülne, akkor 6.000 Ft-al emelkedne a költség. Felhívott telefonon Katona Krisztián azzal, hogy egy módosító árat tudna javasolni. Tájékoztattam, hogy 95 eFt összeg lenne egy-egy Faluújság megjelentetésére, és így 86 eFt-ra tett javaslatot szóban, de küldött egy e-mailt, amiben már 84 eFt + ÁFA összeget ajánl. A Széchenyi Könyvtár tájékoztatott, hogy nincs ISSN számunk, ennek biztosításához kérelmet kell benyújtani, meg kell nézniük az eddig megjelent újságokat és akkor 2-3 hét alatt, vagy akár 2-3 nap alatt is le lehet rendezni. Ha ez nem működik, akkor az újság címét kell módosítani és új újságként bejegyeztetni. A Katona Nyomda kijelölését javasolnám, itt van a közelben, a kapcsolattartás megoldhatóbb, könnyebb, mint esetleg a szolnoki nyomdával. A szerkesztő bizottság javaslata a Katona Nyomda árajánlatának elfogadása.
Varró István polgármester: Egy kicsit sérül a verseny, mivel lezárásra került az árajánlattétel, de tisztában vagyok azzal, hogy ebben dönteni kell. 

Határozati javaslat: A beérkezett árajánlatok alapján a Katona Nyomdát bízza meg a képviselő-testület a faluújság nyomdai feladatainak ellátásával. Kérem a testület szavazatát a javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

30/2011. (II.21.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat kiadásában megjelenő Faluújság című lap nyomdai munkálataival a Katona Nyomda Kft-t (2766 Tápiószele,  Holló u.5.) bízza meg. Az alkalmankénti megjelenés költsége a nyomda által adott árajánlat szerint: 84.000 Ft+ÁFA.
Megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy a szerződés megkötése érdekében a szükséges intézkedéseket tegyék meg.

Határidő: 2011. március 10.

Felelős: Varró István polgármester


  Molnár Anikó jegyző

Németh Csaba: Amennyiben nem sikerül az ISSN számot beszerezni, akkor a márciusi példány még 25 %-os ÁFÁ-val lesz számolva.

Varró István polgármester: Javaslom, hogy a 3. napirendi pont helyett a 4. napirendi pont legyen a következő, mivel a 3. napirendi pont megvitatásához meghívott dr. Jánosik György háziorvos még nem érkezett meg.

4. Napirendi pont: Az önkormányzat 2011. évi költségvetése

Varró István polgármester: Javaslom, hogy a napirendi pont megvitatásához a hozzászólási jogot adjuk meg Gál Istvánné pénzügyi irodavezető részére. Kérem a testület szavazatát a javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal a hozzászólási jogot Gál Istvánné pénzügyi irodavezető részére megadta.

Varró István polgármester: Kinek van észrevétele a költségvetés rendelettervezetével kapcsolatban?

Józsa László képviselő: Ha megnézzük a hivatal költségvetését, akkor ott is fellelhető hiba, de a rendelet szöveges részében a működési hitel összege eltérő, ezeket javítani kell.

Gál Istvánné: A pénzügyi bizottság elnökétől érkezett észrevétel, hogy az összesítő kiadási táblázatban a Polgármesteri Hivatalnál és az óvodánál elszámolás történt. A végösszegek jók, csak a megbontásnál lett elszámolva.
Bálint Attila képviselő: Szeretném megkérdezni a pénzügyi irodavezetőtől, hogy mennyire reális ez a költségvetés?

Gál Istvánné: Nagyon szoros költségvetés, teljesíthető.

Varró István polgármester: A Szervezeti és Működési Szabályzatnak megfelelően kérem a képviselő-testület névszerinti szavazatát a 2011. évi költségvetési rendelet elfogadására.

Névszerinti szavazás:



Varró István

polgármester

nem



Bálint Attila

képviselő

nem



Gergely Tibor

képviselő

igen



Hajnal József

képviselő

igen



Jana Zoltán

képviselő

igen



Józsa László

képviselő

igen



Szabó Tünde

képviselő

nem

A képviselő-testület 3 nemleges és 4 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

4/2011. (II.22.) önkormányzati rendelet

a 2011. évi költségvetésről
(Rendelet a mellékletben)

3. Napirendi pont: Háziorvosi szolgálat működtetése

Varró István polgármester: Javaslom, hogy a napirendi pont megvitatásához a hozzászólási jogot adjuk meg dr. Jánosik György háziorvos részére. Kérem a testület szavazatát a javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal a hozzászólási jogot dr. Jánosik György háziorvos  részére megadta.
Varró István polgármester: Az önkormányzat már több ízben foglalkozott a háziorvosi szolgálat működtetésével; pályázatot írtunk háziorvosi állás betöltésére, döntöttünk a beérkezett pályázattal kapcsolatban, majd kérelem érkezett dr. Jánosik György és dr. Borsodi-Nagy Erzsébet Ágnes háziorvosoktól a praxisjog átadásával kapcsolatban. Az ülésre meghívtuk dr. Jánosik Györgyöt és dr. Borsodi-Nagy Erzsébet Ágnest is, aki nem tudott eljönni.

dr. Jánosik György: Amikor fel lett téve a kérdés annak idején, hogy a praxist kérem-e, én azt mondtam, hogy nem. Az OEP-tól viszont megkérdeztem, hogy hogyan lehet két praxist Kft-n belül működtetni, és azt a választ kaptam, hogy két háziorvosnak kell lenni benne. A két praxis úgy lenne, hogy az én nevemen lenne a jászboldogházi, a györgyei pedig dr. Borsodi-Nagy Erzsébet Ágnes nevén lenne, és a két háziorvos is meg lenne a Kft-n belül. Két praxis után kapnánk meg a finanszírozást, és én végezném itt a háziorvosi tevékenységet. Működtetési jog Borsodi doktornőé lenne, a Kft-ben az ügyvezető én vagyok, a praxis működtetéséhez kapcsolódó költségeket én rendezném, leltár szerint átvenném a rendelőt. Addig, amíg ez a helyzet fennáll, addig küldi az OEP a finanszírozást mindkét körzet után. 
Amennyiben az önkormányzat átadja a praxisjogot a doktornőnek, a működtetést a Bliszt-Air Egészségügyi és Szolgáltató KFT. végzi. Az ÁNTSZ-nél be kell jegyeztetni a doktornőnek a praxisjogot, telephely lesz a rendelő is és amikor a bejegyzés is megtörténik, akkor megyünk az ÁNTSZ-hez, hogy működési engedély legyen Györgyére is. A praxis bejegyzése két hét, az ÁNTSZ 4 hét mire megadja a jogot, és utána lehet menni az OEP-hez szerződést kötni. Ha márciusban a bejegyzés megtörténne, és ha április 5-ig az OEP betudja rögzíteni, akkor a májusi finanszírozást még az önkormányzat kapná meg, és a júniusi finanszírozást kapná meg a Bliszt-Air Egészségügyi és Szolgáltató KFT. Így egy Kft-ben két orvos és két telephely lenne. Természetesen addig, amíg a doktornő ténylegesen ismét el nem kezd a praxisban dolgozni. Gyakorlatilag ez a négy éves ciklus szerepel a terveimben, hogy ezt viszem végig.

Hajnal József képviselő: Most egy kicsit részletesebben elmondta a doktorúr. A levélben foglaltak jogszerűen kivitelezhetők-e, ezt nem értettem. Ez így, ahogy elmondta, akkor kivitelezhető, jogszerűnek találom.

Molnár Anikó jegyző: Az önkormányzat által kiírt pályázatot a doktor úr nyerte, akkor nem volt szó arról, hogy a praxisjog átadásra kerül. Az önkormányzat vagyonának része a praxisjog. A pályázat során nem derült ki, hogy ez így oldható meg. Évek óta az volt az önkormányzat álláspontja, hogy a praxisjog maradjon az önkormányzatnál. Szerintem ez így egy körben nem kivitelezhető.

Hajnal József képviselő: Amit a doktor úr elmondott, az jogszerű?

Molnár Anikó jegyző: Tulajdonképpen kivitelezhető.
Hajnal József képviselő: Ez most egy technikai kivitelezés; milyen módon találjuk meg a megoldást, hogy a Bliszt-Air Egészségügyi és Szolgáltató KFT. működtesse a praxist? Az lett más, hogy az a doktornő kapja meg a praxist, aki korábban itt dolgozott. A doktor úrral meg vannak elégedve a betegek a községben. A testületnek őrködni kell, hogy az önkormányzatot a praxisjog folytán hátrány ne érje. A kérdés az, hogy a vagyoni jog mit ér? Kézzel fogható példa volt dr. Csernus Zoltán háziorvossal kapcsolatos tapasztalat, de változott azóta a világ, elég sok szabad háziorvosi állás van Magyarországon. Ha ezt a vagyoni jogot megkapja a Kft., ha 4 év után elmegy a doktor úr, akkor hogyan szállhat vissza az önkormányzatra a praxisjog?
Molnár Anikó jegyző: Nem szállhat vissza az önkormányzatra. Ha a doktornő azt mondja, hogy ő a praxisában akar dolgozni, akkor egy új felállás lehet. Jelenleg a Kft. nem lehet praxisjog tulajdonos, csak magánszemély.
Hajnal József képviselő: Lehet-e szerződésben olyan kikötéseket tenni, hogy a gyógyítást dr. Jánosik György végzi, ha bármi bekövetkezik, elmegy a doktor úr, akkor kerüljön vissza az önkormányzathoz a praxisjog? Szerintem ez szerződésben kezelhető.

Molnár Anikó jegyző: Ha a praxisjog átadásra kerül, a doktornőnek az illetéket be kell fizetnie a NAF felé.

dr. Jánosik György: Ennek az egésznek a célja az lenne, hogy az OEP-től a teljes finanszírozást megkapjuk. Szerencsére a doktornő azt is vállalja, hogy belép a Kft-be. Ha a doktornő megkapja a praxisjogot, az illetéket én fogom befizetni. A praxisjog értékesítéssel kapcsolatban szeretném elmondani, ha az önkormányzatnál van, semmi forint értéket nem jelent, mert az önkormányzat nem adhatja el, csak az orvosok egymás között értékesíthetik. A doktornő egy hét múlva eladhatja, de csak úgy lehet, ha  az önkormányzat a működtetést tőlem visszaveheti, hiszen az önkormányzatnak kell az orvossal a működtetésre szerződést kötni. Tehát nem lehet az, hogy ezt a praxisjogot megvásárolja egy háziorvos és működteti, mivel az önkormányzatnak kell a működtetésre szerződést kötni. Ha a doktornő nem akar itt dolgozni, és nem adja el, akkor 6 hónap múlva visszaszáll a praxisjog az önkormányzatra. 
 Az OEP a működtetésre fizet, a működtetővel köt szerződést. Szerencsére a doktornő ismert, itt lakik, biztos, hogy fog itt még háziorvosként dolgozni. Én a négy évet azért mondtam, hogy arra ne számítsanak, hogy egy év múlva újra borul a helyzet. Ha egészségem van, akkor tudom csinálni.
Józsa László képviselő: Én a múltkor elhangzott javaslatomat ismételném; a doktor urat megválasztottuk orvosnak, azóta is közmegelégedésre végezte munkáját. Én dr. Borsodi-Nagy Erzsébetben is bízom, és mindezek alapján azt mondom, hogy ezt a praxisjogot térítésmentesen a doktornőnek adja át az önkormányzat. Ez egy hosszú, bizonytalan helyzetet oldana meg. Azt hiszem, hogy a györgyeiek mindkét orvosról jó véleménnyel vannak. Javaslatom, hogy a praxisjogot adjuk át dr. Borsodi-Nagy Erzsébetnek.
Hajnal József képviselő: Igaz, hogy ez az önkormányzatnak egy praxisjoga, de ennek a pénzbeli értéke nulla. Az, hogy a doktornő kapja meg a praxisjogot, csak egy technikai kérdés. Egy a lényeg, ha a doktor úr által elmondottak szerint lesz, az ügy így kezelhető. Az önkormányzat részéről a biztosíték meg van, és ha hűek akarunk lenni a pályázatnál született voksunkhoz, akkor javaslom a praxisjog átadását.

Szabó Tünde képviselő: A praxisjogot személyes közreműködéssel lehet működtetni, elhangzott az előző ülésen. Akkor ez hogyan lesz?

dr. Jánosik György: Ez a praxis a doktornő pecsétszámával működik, az éves jelentést a doktornő írja alá, de minden szakmai dolog az én nevem alatt fut. Nincs olyan, hogy az ő neve mögé bújnék, én a saját pecsétemmel végzek mindent.

Varró István polgármester: A doktornő azt mondta, hogy ő csak a nevét adja hozzá. Amikor az egyik orvos helyettesíti a másikat, akkor ugyanúgy a finanszírozás 60 %-ra fog csökkenni. Örülünk neki, hogy itt rendel a doktorúr. Itt a jogi csűrés-csavarások azok, amiket tisztázni kell. Az önkormányzatnak van egy vagyonrendelete, és itt jön a praxisjog.

dr. Jánosik György: Itt az a lényeg, hogy a praxis betöltött legyen. Ha megnézik, hogy a doktornő mennyit rendel a praxisban, gond lehet, de ez senkinek sem lehet érdeke. Már a finanszírozásból most is 3 hónapra elvesznek 30 %-ot, és egy év után lesz a 60 %-os csökkenés.

Hajnal József képviselő: Lehetne úgy, hogy továbbra is közalkalmazottként lenne a községben?

dr. Jánosik György: A Kft-ben nem dolgozhatok úgy, hogy máshol közalkalmazott legyek. Én itt felelek az önkormányzatnak a működtetésért. Ha bármi elégedetlenség van a működtetéssel, akkor vissza lehet vonni a praxist. Heti 40 órát dolgozhatok, 4-4 órát dolgoznék mindkét településen, ezenfelül ügyeletet nem kívánok vállalni. Ezzel a két praxissal vállalkozóként kedvezőbb lenne anyagilag. Ez így nekem sokkal jobb, ha nem kell időre rohannom ügyelet ellátására.
Hajnal József képviselő: A doktornő nem úgy akar itt dolgozni, mint fő praxisjog képviselő, ő segíti a doktor urat a praxishoz jutáshoz.

dr. Jánosik György: A doktornőnek a betegekkel sem szakadt meg a kapcsolata, mind a nagykátai szakrendelőben, mind pedig a ceglédi kórházban segíti a györgyei betegeket. 

Varró István polgármester: Mi nem dönthetünk úgy, hogy a működtetést dr. Jánosik Györgynek adjuk és a praxisjogot pedig dr. Borsodi-Nagy Erzsébetnek.

dr. Jánosik György: A működtetést a Bliszt-Air Egészségügyi és Szolgáltató KFT.  kapja, a praxisjogot dr. Borsodi-Nagy Erzsébet kapja, aki a Kft-nek a tagja.

Hajnal József képviselő: Ha itt lenne a doktornő, könnyebb lenne a felmerülő kérdésekben elmerülni, de szerintem a jogi kérdések tisztázására a kérelem is elegendő. Szerintem a következő ülésre hívjuk ide a doktornőt, de szerintem abban a levélben foglaltak, illetve, amit a doktorúr elmondott, az kielégítő.

Molnár Anikó jegyző: Szerintem ez egy formai dolog, ismerjük a doktor úr munkáját, a doktornő segítséget nyújt a doktorúrnak. A határozati javaslatban szerepelnie kell, hogy a praxisjog dr. Borsodi-Nagy Erzsébetnek úgy, hogy a működtetési jogot dr. Jánosik György gyakorolja.

Varró István polgármester: A vagyonjognak van valami átadási feltétele? Meg kell hirdetni?

Molnár Anikó jegyző: Nem kell meghirdetni.
Józsa László képviselő: Névszerinti szavazást kérnék.

Jana Zoltán képviselő: Kérem az érintettségem miatt, a felmentésemet a szavazás alól. 
Molnár Anikó jegyző: Az Ötv. 14. § (2)  bekezdése úgy szól, hogy "A képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az  akit, vagy akinek a hozzátartozóját az ügy személyesen érinti. A települési képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A kizárásról az érintett települési képviselő kezdeményezésére vagy bármely települési képviselő javaslatára a képviselő-testület dönt. A kizárt települési képviselőt a határozatképesség szempontjából jelenlevőnek kell tekinteni."
Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy Jana Zoltán a szavazás alól felmentést kapjon.
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal a felmentésre az alábbi határozatot hozta.
31/2011. (II.21.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Jana Zoltán képviselőt az önkormányzati praxisjog átadásával kapcsolatos döntéshozatalból, személyes érintettség miatt, az Ötv. 14. §. (2) bekezdése alapján kizárja.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a Kft. tagjának, dr. Borsodi-Nagy Erzsébet Ágnes részére térítésmentesen átadja az önkormányzat a II. körzet praxisjogát úgy, hogy a Bliszt-Air Egészségügyi és Szolgáltató KFT.  ügyvezetője, dr. Jánosik György háziorvos gyakorolja  a praxis működtetésével járó jogokat Tápiógyörgyén.

Molnár Anikó jegyző: Tájékoztatom a testületet, hogy minősített többségű, névszerinti szavazata szükséges a döntéshez.

Névszerinti szavazás:



Varró István

polgármester

nem



Bálint Attila

képviselő

tartózkodott



Gergely Tibor

képviselő

igen



Hajnal József

képviselő

igen



Józsa László

képviselő

igen



Szabó Tünde

képviselő

igen



Jana Zoltán

képviselő

kizárva
A képviselő-testület 1 tartózkodás mellett, 1 nemleges és 4 igen névszerinti szavazattal, az alábbi határozatot  hozta.

32/2011. (II.21.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonát képező Háziorvosi Szolgálat II. számú körzetének praxisjogát térítésmentesen átadja dr. Borsodi-Nagy Erzsébet Ágnes háziorvos (2767 Tápiógyörgye, Táncsics M.u.56.) részére 2011. május 1-től kezdődően.
Határidő: 2011. április 30.

Felelős: Varró István polgármester

              Molnár Anikó jegyző
A képviselő-testület 1 tartózkodás mellett, 1 nemleges és 4 igen  szavazattal az alábbi határozatot  hozta.
33/2011. (II.21.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy 2011. május 1-től a 2. számú háziorvosi körzet háziorvosaként dr. Jánosik György háziorvost, a Bliszt-Air Egészségügyi és Szolgáltató KFT.  (székhely: 6000 Kecskemét, Belsőnyír tanya 96/B. , adószám: 14663394-2-03, Cgj.sz.: 03-09-117674, bankszámlaszám: OTP 11732002-20385691) képviselőjét  a működtetési jog birtoklási ideje alatt, megbízási szerződéssel, területi ellátási kötelezettséggel háziorvosi feladat ellátásával bízza meg,
A Képviselő-testület hozzájárul, hogy a Bliszt-Air Egészségügyi és Szolgáltató KFT.  a feladat ellátásához közvetlenül kössön finanszírozási szerződést az Országos Egészségügyi Pénztárral.

Megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy a praxisjog váltásra, valamint a folyamatos háziorvosi ellátást biztosító működtetési jogra vonatkozó megbízási szerződés aláírja.
Határidő: 2011. március 1.

Felelős: Varró István polgármester

              Molnár Anikó jegyző
Molnár Anikó jegyző: Március és április hónapokra dr. Jánosik György háziorvossal a helyettesítési feladatok ellátására szerződést kell kötni.
Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy dr. Jánosik György háziorvos a II. számú háziorvosi körzetben a helyettesítési feladatokat március és április hónapokban ellássa.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

34/2011. (II.21.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat által működtetett Háziorvosi Szolgálat II. körzet feladatainak ellátásával 2011. március 1-től 2011. április 30-ig terjedő időszakra dr. Jánosik György háziorvost bízza meg.

Határidő: 2011. március 1.

Felelős: Varró István polgármester


   Molnár Anikó jegyző

5. Napirendi pont: Pályázat benyújtása a Polgármesteri Hivatal akadálymentesítésére
Varró István polgármester: A múlt évben kiírt pályázatot felfüggesztették, és most januárban újra kiírásra került az Új Széchenyi Terv keretében az akadálymentesítésre elnyerhető támogatás. Az az önkormányzat, amely lift beépítését nem tervezett, 35 mFt-os fajlagos költségű támogatásra nyújthat be pályázatot. 
A pályázat elkészült, a beruházás bruttó bekerülési költsége 16.868 eFt, az igényelt támogatás 15 mFt, és az önerő összege 1.868 eFt. A tervdokumentáció úgy készült, hogy a felvizesedett irattár helyett biztosítani kellene olyan helyiséget is, ahol lehetne tárolni az iratokat, ill. kézi irattárként is szolgálhatna. Az utcáról lenne a hivatal bejárata, és a parkoló, járda kerülne kiépítésre. Az akadálymentesítési műszaki leírás, amit rehabilitációs szakmérnök készített, valamint az építész műszaki leírása és az alaprajz előterjesztésként kiadásra került. 

A pályázatokat a beérkezés sorrendjében fogják elbírálni, a pályázatot benyújtottuk, regisztrálásra került. Ami fontos az önrész vállalása szempontjából, nem biztos, hogy ezt az évet fogja érinteni, ebben az évben kell elkezdeni a beruházást, de a jövő évben kell elszámolni. Szállítói finanszírozási szerződés fog létre jönni a támogató és a kivitelező között. Az önkormányzat csak a 11,08 %-ot, az önrészt utalja az építőipari cég felé, a fennmaradó részt pedig a VÁTI fogja utalni, ha a műszaki ellenőr mindent rendben talált.

Józsa László képviselő: A pályázattal nincs semmi gondom, be kell adni. Előttem az a kétséges, hogy a terv szerint a körzeti megbízott is a hivatal épületében kap irodahelyiséget, akkor 5 évig ott kell lennie.
Varró István polgármester: Úgy gondolom, hogy erről mindenképpen érdemes lenne beszélni, néhány délutánt rá kell szánni, hogy tájékozódjunk.

Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a pályázat benyújtásával, valamint az önerő biztosításával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

35/2011. (II.21.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatal akadálymentesítésére, „Egyenlő esélyű hozzáférés a közszolgáltatásokhoz” címmel KMOP-4.5.3.-10-11. pályázatot nyújt be. A beruházás bruttó összege 16.868.646 Ft, az igényelt támogatás összege 15.000.000 Ft (88,92 %) és az önerő összege 1.868.646 Ft (11,08 %).

A képviselő-testület megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy az önerő összegével a 2011. évi költségvetés módosításra kerüljön.
Határidő: folyamatos, 2011. május 15.

Felelős: Varró István polgármester

             Molnár Anikó jegyző
6. Napirendi pont: E G Y E B E K 

Belvízvédelem

Varró István polgármester: Az önkormányzat a belvízvédekezés során felmerült költségek, valamint a belvíz következtében károsodott önkormányzati tulajdonú ingatlanok helyreállításának támogatására, vis maior pályázatot nyújtott be.

Molnár Anikó jegyző: Határozatot kell hozni, hogy az önkormányzati utakat, közműveket, valamint a Bercsényi úti ingatlanban esett kárt az önkormányzat nem tudja önerőből helyreállítani. Az utakban esett kár 16 mFt összegű, és ehhez jön még a többi költsége.
Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a belvízvédelem, ill. a belvíz által okozott károk helyreállítása során szükséges munkálatokat nem tudja finanszírozni az önkormányzat, mert az ehhez szükséges pénzeszköz nem áll rendelkezésre.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.
36/2011. (II.21.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a vis maior tartalék címen támogatási igényt nyújt be az Önkormányzati Minisztériumhoz.

A belvízvédelem, ill. a belvíz által okozott károk helyreállításának tervezett összköltsége 30 millió forint,  melynek fedezetét az önkormányzat nem tudja biztosítani,  az ehhez szükséges pénzeszköz nem áll rendelkezésre.
Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

             Molnár Anikó jegyző
Tájékoztatás
Varró István polgármester:
· A következő pénzügyi bizottsági ülés keretében meg kellene tekinteni a Vízmű épületét, az orvosi rendelő környezetét, valamint a körzeti megbízott irodahelyiségét.

· Az EOSZ Zrt. a közvilágításra tett kedvező ajánlatával keresett meg, de nem tudjuk felmondani az ÉMÁSZ-al a szerződésünket, mert 2010. júniusában meg lett kötve egy olyan szerződés, amely nem mondható fel 2011. december végéig. Amit a közvilágításnál lehet csökkenteni; az EOSZ karbantartásra, korszerűsítésre egy nagyon alacsony összeget ajánl, aminek következtében is meg lehetne takarítani 500 eFt-ot. Javaslom, hogy a cég képviselőjét, Géczi Katalint hívjuk meg, aki részletesebben ismertetné a testülettel az ajánlatukat.

· Ma voltam egy megújuló energiákkal kapcsolatos konferencián, kértem a bemutató céget, hogy az önkormányzati csoport fűtését (iskola, tornaterem, Gondozási Központ, faluház, Polgármesteri Hivatal) hogyan lehetne geotermikus energiával megoldani. Amikor majd ezzel kapcsolatban lesz pontos információ, az a pénzügyi bizottság elé fog kerülni. Úgy hallottam, hogy a téglagyár környékén valamikor fúrt a MOL, ahol termálvizet találtak. Ha ez igaz, akkor azt is meg lehet vizsgáltatni, hogy ezt hogyan lehetne hasznosítani. Lehetőség még a napelem rendszer, ami elektromos energiát állítana elő, megfelelő és jó minőségű elektromos áramot lehetne termelni, ha az iskola tetejére lenne felszerelve.
Gergely Tibor képviselő: Úgy tudom, hogy talaj-rétegvizsgálat volt a téglagyár környékén. 

Józsa László képviselő: Ezt valóban érdemes lenne megnézni, a tsz idejében voltak ilyen-olyan fúrások, amikről adatok vannak, és utána lehetne nézni.

Varró István polgármester: A cég térítésmentesen megnézi a lehetőségeket, utána beadható a pályázat. Biztos, hogy lesznek ezenkívül még pályázati lehetőségek, csapadékvíz elvezetésével kapcsolatban várható NFÜ pályázati kiírás. A strandberuházásra kiírt pályázatokból viszont az önkormányzatok kizárásra kerültek.

Gergely Tibor képviselő: Szeretném megköszönni a szociális bizottság elnökeként az eseti segélyezés összegének megemelését.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Varró István polgármester az ülést 19 óra 57 perckor bezárta.

Kmft.
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