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Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő –testületének 

2011. március 7-i ülésére
1. Napirendi pont:
Önkormányzati rendeletek felülvizsgálata

Előadó: Molnár Anikó jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület éves munkatervében szerepel az önkormányzati rendeletek felülvizsgálata. A felülvizsgálat során két rendelet esetében szükséges a módosítás.

· A szociális igazgatásról és szociális ellátási formák megállapításának helyi szabályairól szóló 6/2010. (IV.15.) rendelet felülvizsgálata szükséges a törvényi változások, valamint a helyi viszonyok alakulása következtében. Az aktív korúak ellátásának megállapításánál, azon belül a bérpótló juttatás megállapításánál további feltételként szabható a lakókörnyezet tisztán tartása. A rendelettervezet az előterjesztés mellékletét képezi.

· Módosítani kell a térítési díjakat tartalmazó önkormányzati rendeletet a Gondozási Központban 2011. alkalmazható intézményi térítési díjakkal. A térítési díjak az éves költségvetés alapján kerültek meghatározásra. Az előterjesztés mellékletét képezi a rendelettervezet, valamint a Gondozási Központ vezetője által készített javaslat.

· A zeneoktatásban résztvevő tanulók tandíj összegét tartalmazó rendeletet az intézmény névváltozása miatt módosítani kell, mivel a rendelet elnevezése még a Bartók Béla Alapfokú Művészetoktatási Intézményre vonatkozott.

Kérem a Tisztelt képviselő-testület javaslatát a rendeletekkel kapcsolatban, illetve további rendeletek módosításával kapcsolatos javaslataikat.

Tápiógyörgye, 2011. március 3.
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