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Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő –testületének 

2011. március 7-i ülésére
2. Napirendi pont:
Polgármester illetményének, költségátalányának megállapításával szembeni törvényességi észrevétel.

Előadó: Molnár Anikó jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!
A Pest Megyei Kormányhivatal által 2011. február 23. napján érkezett törvényességi észrevételében jogosan kifogásolta, hogy az alakuló ülés keretében elfogadott 98/2010.(X.12.) számú határozat a polgármester illetményére és költségátalány megállapítására törvénysértő. Kérte a hivatal a Tisztelt képviselő-testületet, hogy határozatának módosításával szüntesse meg a törvénysértést.

A határozatban a polgármester illetménye és költségátalánya 2010. október 4. napjától került megállapításra, amely törvénysértő, mert a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választása 2010. október 3. napjára került kitűzésre, ezért a polgármester megválasztásának napja, és a jogosultság kezdete 2010. október 3.

A polgármester illetménye és költségátalánya az előző polgármester illetményének és költségátalányának összegével került megállapításra, amely ugyancsak törvénysértő, mert amennyiben az illetménye 483.100 Ft összegben kerül megállapításra, a költségátalány nem lehet kevesebb 96.625 Ft összegnél. A jelenlegi költségátalány összege 96.600 Ft. 

Az illetmény összegének kiszámítása: 38.650 Ft x 12,5 = 483.125 Ft, ez alapján kell az  illetmény összegét megjelölni. Megjegyezni kívánom, hogy ez csak formai dolog, mivel a bérszámfejtésnél használatos program, 483.100 Ft-ra fog kerekíteni. 

1. Határozati javaslat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 98/2010. (X.12.) számú határozatát visszavonja.

Határidő: azonnal

Felelős: Molnár Anikó jegyző

2. Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Varró István polgármester illetményét a köztisztviselői 38.650 Ft-os illetményalap 12,5-szeres szorzószámmal vett szorzata alapján 2010. október 3. napjától 483.125 Ft/hó összegben állapítja meg. 

Varró István polgármester részére 2010. október 3. napjától 96.625 Ft összegű költségátalányt állapít meg.

Felkéri a Képviselő-testület a jegyzőt, hogy a polgármester illetményének és költségátalányának  folyósításához szükséges okiratot készítse el.

Határidő: azonnal

Felelős: Molnár Anikó jegyző

Kérem a Tisztelt képviselő-testületet a módosított határozat elfogadására.

Tápiógyörgye, 2011. március 3.










Molnár Anikó










    jegyző

