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A 2011. évi költségvetésben meghatározottak alapján a településen dolgozó Fehér Kft-től megrendeltük a belvíz elleni védekezés újabb munkálatainak elvégzését. Ez a tevékenység jelenleg a Székes, Nap utca, önkormányzati temető, Táncsics Mihály út, Gagarin úti szakasz érinti. Összekötésre került a Szőlő út alatti áteresz a Nap utcai áteresszel (a kitermelt föld és az árok igazítása a későbbiekben lesz majd megoldva). Újraméreteztük a Nap utcai áteresz kifolyó nyílását és a Táncsics Mihály út alatti áteresz befolyó nyílását. Ezáltal folyamatos, 50 cm magasságú víz lefolyását tudtuk biztosítani. 

Elkészült a vízelvezető árok talpalása a temető környéki szakaszon. Felszedtük a temető hátsó bejáratát, ahol lentebb kellett rakni az átereszt a víz akadálymentes elfolyásának biztosításához. A munkálatokat végig szintező műszer igénybevételével végezték. Jelen pillanatban oly mértékű víz zúdul le a Gagarin útra, hogy az út alatti áteresz nem képes átengedni, valamint a kastély-tó sem képes ezt a mennyiséget befogadni. Napok kérdése, hogy a belvíz szintje ebben a térségben lejjebb csökkenjen.

A KÖTIVIZIG-el történt személyes megbeszélés és bejárás alapján, valamint a régi térképek figyelembevételével egy árokrendszer létezett a Gagarin út, Szelei úti önkormányzati földek vége, Kodály Zoltán utca végén lévő ingatlanok és a Csikos-ér között.  Ennek mérését, dokumentálását a KÖTIVIZIG szakemberei elkészítik, a Dózsa György út, Hajnal utca, Kánya vízelvezetésével együtt, valamint javaslatot tesznek a Csárda út és a Szilvási út – Tóalj csapadékvíz elvezetésére. 

A Magyar Államkincstár befogadta a belvíz elleni védekezésre és a helyreállításra készített dokumentációnkat, a támogatás mértékéről később döntenek. 

Tápiógyörgye, 2011. március 3.
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