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1. Szennyvízelvezető rendszer kiépítése

Előadó: Kovács Ferenc


 Kovács Norbert

Kovács Norbert: A Tápiómenti Területfejlesztési Társulat Munkaszervezete az előkészítője a beruházásnak. Tápiógyörgyét érintően volt egy komoly kérése a településnek, hogy a tisztított szennyvíz ne a Tápióba, hanem az Illike érbe kerüljön elvezetésre. Lehet, hogy magasabb vízállásnál, csapadékos időjárásnál eléri a Tápiót a tisztított víz, de ez a községet nem érinti. 31 milliárdos beruházásról van szó, 2009. decemberben  volt a szakmai döntés és 2010. februárban alá lett írva a kormánnyal a támogatási szerződés. A beruházás mérete miatt uniós hozzájárulás is szükséges, és most jelezte a brüsszeli fél, hogy jóváhagyás előtt van a projekt. Azonban azt nem tudja senki sem megjósolni, hogy a jóváhagyás mennyi időbe fog kerülni. Czerván György országgyűlési képviselő személyesen beszélt Brüsszelben ezzel kapcsolatban. 
Kovács Ferenc: A szomszéd település, Tápiószele polgármestere vagyok, én a 20 település lakóit képviselem. A Tápióvidéken 10-12 éve próbálkozunk a csatornázással, és ez a projekt, amiről beszélünk, 2005-ben indult, 2006-ban kaptunk állami támogatást. 2006-ban állami támogatással kezdtük a szervezést, engedélyezést. 2008-ban jutottunk el ahhoz a fázishoz, amikor a lakosságot is meginterjúvoltuk. Egy JASPER cég ellenőrizte az előkészítést a folyamatában. A lakosság részére szervező-biztosok kötötték a Fundamenta szerződéseket. Kétharmad szükséges ahhoz, hogy lakossági szerződések legyenek kötve, innentől tudjuk bizonyítani Brüsszel felé, hogy meg van a lakossági akarat. 2009 őszén a K&H Bank pályázatát fogadtuk el, hogy a beruházás teljes összegét megelőlegezze. Mint nyertes pénzintézet, szigorú feltételeket szabott, minden egyes befizetést naprakészen akar tudni, látni akarják, hogy a lakosság hogyan fizeti, illetve hogyan lehet a lakosságot rávenni, hogy rendszeresen fizessenek. A 2000 megkötött szerződés után nagyon kevés összeg folyt be. 2010 márciusában arra a döntésre jutottunk, hogy a Fundamentától a könyvelést átveszi a társulás. A K&H Bank nyitott egy külön számlát, arra folynak be a befizetések. Döntést hoztunk, hogy a költségekre még plusz 200 Ft-ot kelljen havonta fizetni a lakosságnak. Ez az összeg fedezi az adminisztratív munka költségét. 2008-ban a polgármesterek nem látták okát annak, hogy ez bevezetésre kerüljön, ott hibáztunk, hogy nem került bevezetésre. Ez az összeg egy teljes iroda működését és az adminisztrációt fedezi. A múlt év novemberében és decemberben volt a befizetésekben a mélypont. A tartozásokat próbáljuk most rendezni, el kell mondani, hogy rendkívül pozitív az emberek hozzáállása és a befizetési morál. Biztos, hogy az emberek is rájöttek, hogy ebben a nehéz gazdasági helyzetben, nehéz lesz majd az egyösszegű befizetés. Rendkívül nehéz  kimutatást megszerezni a Fundamentától, most mi eljutottunk oda, hogy félévenként feltudjuk mérni, hogy a befizetések hogyan állnak. Ez a beruházás előbb-utóbb megvalósul, és akkor mindenkinek rá kell csatlakoznia a rendszerre. Biztos, hogy lesz számtalan kérdés még a megvalósulásig.
Farkas Gyula Tgy., Sallai I. u.: Amikor az embereknek olyan problémájuk van, hogy jó végén még kenyeret sem tudnak vásárolni, és most azt mondja, hogy rá kell csatlakozni a rendszerre? Az embereket hogyan lehet kötelezni? Milyen megtakarításról beszélünk?
Az önkormányzat figyelmét olyan problémára hívnám fel; a temetővel szemben olyan mennyiségű szemét van felhalmozva, döglött kutyák vannak a belvizes területen.

Jó lenne a beruházás, nagyszerű lenne, ha az emberek tudnák fizetni, de ezt nem látom.

Kovács Ferenc: Én is, és valamennyi polgármester tisztában vannak a helyzettel, de a vízgazdálkodási törvény előírja a csatornát. Nem lesz egyszerű rákényszeríteni az embereket, de rá kell csatlakozni, ráfogják kényszeríteni az embereket, ez alól már kibújni nem lehet.

Kremniczky Gyula Tgy., Csokonai u.: A csekkenkénti 200 Ft érdekel. Kötöttem egy szerződést, amiben az van, hogy csekkenként fizetek 200 Ft-ot. Már a múlt évben is az volt, hogy az unió megszavazta a támogatást, és most is azt mondják. Miért bennünket nyúznak a 200 Ft-al?

Kovács Ferenc: A szerződés nem változott meg, a működési hozzájárulás változott. A 200 Ft-ból 94 Ft a kezelési költség, a többi a Fundamenta haszna. Ez tulajdonképpen működési hozzájárulás. 

Kőszegi László Tgy.,Móricz Zs.u.: 2008-tól fizetjük a hozzájárulást, de egy kapavágás sincs. Hol a pénz? Senkiben nem lehet már bízni. 71.200 Ft-ot már befizettünk, és 196 eFt-ról van szó. Cegléden az Ugyerben jóval alacsonyabb összegért vezetik a csatornát.

Kovács Ferenc: Ön a magyar államnak fizeti be a pénzt, az állam hogy meddig garantálja, azt nem tudni. Itt a Tápió vidéken 265 eFt a bekötés díja, ezt kalkulálták ki. Mindenhol más összeg van, különböznek a hozzájárulások. Mi is azt mondtuk, hogy minél több részletet fizetnek be egyszerre, akkor kevesebbszer kell a 200 Ft-ot befizetni, de ez már megváltozott.
Rácz Géza Tgy., Damjanich u.: Annak idején az volt, hogy mindenkinek be kell lépnie. Megkötöttem a szerződést, a múlt évben kaptam egy levelet, hogy mivel nem fizettem, megszüntetik a szerződésemet. Nekem egy darab befizetett csekkem és egy felmondásom van. A csekket a szerződéskötéskor kaptam. Nem tudom, hogy lesz-e a mi utcánkban csatorna, és ha lesz, akkor hogyan tudom rendezni a dolgokat. 

Kovács Ferenc: Senki nem kapott csekket, amikor a szerződést kötötték. Ha Ön egy normál Fundamenta szerződést kötött a lakásra, akkor kaphatott csekket, de tudni kellene, hogy ki a szerződésen a kedvezményezett, családtag vagy a társulás.
Nagy Istvánné: A társulat hogyan hozhatott visszaható határozatot, hogy visszamenőlegesen fizessen a lakosság?

Kovács Ferenc: 2010. július 1-től kezdődő befizetésekre vonatkozik a 200 Ft.

Pálinkás Andrásné Tgy., Katona J.u.: Nekem és sok lakótársamnak érdeke, hogy szennyvízcsatorna legyen a községben. Nekünk a legalapvetőbb jogunk sincs biztosítva, a belvíz végett nem tudjuk használni a fürdőszobát. A legsürgetőbb probléma a térségben, a csatornahálózat. Ettől fontosabb probléma megoldás, mint a csapadékvíz, nem létezik.

Demeter Lászlóné Tgy.,: Megkaptam a Fundamentától a levelet, hogy a továbbiakban a társulásnak kell fizetni. Nagykátán voltam a társulás irodájában, ahol azt mondták, hogy várják az uniós döntést, amit október végére már pontosan fognak tudni. Azt is mondták, hogy ha nem lesz meg az uniós támogatás, akkor mindenki visszakapja a pénzét, mivel itt 8 éven belül nem lesz csatorna. Én a vízügyi társulattal nem állok szerződésben, akkor miért fizessek oda, és a Fundamenta miért utalta át oda a pénzt? Én úgy érzem, hogy az emberek be lettek csapva.

Kovács Ferenc: Nem tudom kivel beszélt, mert ilyet nem mondhattak az irodában. A hozzánk befolyó pénzt a Fundamentához utaljuk, először a K@H Bankhoz folyik be a pénz és tovább kerül átutalásra a Fundamentához. Egy K@H Bank számlára kerül a pénz. Nem tudom elhinni, hogy ilyen információt kapott, de ezek nem igazak.
Varró Sándor Tgy., Dózsa Gy.u.: Arra nincs törvény, hogy 20 településnek össze kell csatlakoznia, ha ezek a települések külön terveztették volna meg a csatornát, külön kerestek volna kivitelezőt, akkor már készen lenne. Györgye és Tápiószele között 7 km-es vezetéket kellene építeni, ami mezőgazdasági földterületen menne keresztül. A földtulajdonosokkal ezt már letisztázták? Ez a rendszer átemelő szivattyúval működik. Kovács Norbert azt mondta, hogy lehet, hogy a tisztított vizet elvezető Illike is ki fog száradni. Olvashatták, láthatták a médiában, hogy nagyon sok települést elöntött a szennyvíz, mivel áramszünet volt. Gondoltak-e arra, hogy ez a 20 község egyszerre beüzemel, itt 40 éve nem volt kotorva a meder. Szeretném megkérdezni, hogy eddig mennyi pénzt vettek fel a csatorna beruházás terhére? Rózsaszentmártonban megcsinálták a csatornát 90 eFt-os hozzájárulással. Itt meg közel 300 eFt-ba fog kerülni? Ha be lesz fizetve a hozzájárulás, lesz még egyéb járulékos költsége is a lakosságnak. Azt hiszem, hogy ez nincs átgondolva.
Kovács Norbert: Sok minden át lett gondolva, a települések eldöntötték, hogy együtt akarják ezt a problémát megoldani. Meg lett vizsgálva az is egyenként, hogy a települések hogyan tudják megvalósítani a beruházást. Azért kellett öt régióra bontani a térséget, mert így lehetett megoldani a tisztított víz elvezetését. Én nem azt mondtam, hogy a Tápió fog kiszáradni, hanem az Illikébe fog belecsatlakozni a tisztított víz elvezetése. Ha áramszünet van, azért vannak a mobil aggregátorok, hogy ezt megoldják, de azt hiszem, hogy mindenre nem lehet felkészülni, de az már magas költséggel is járna. Nem lehet felkészülni a földrengésre sem.

Kovács Ferenc: 350 mFt-os hitel van, a többi költséget az önkormányzatok állták. 800 eFt -1 milliárd forint a költség, ami eddig be lett fektetve, ezért is nem lehet kiszállni a dologból. Ha kiszáll egy település, akkor vállalnia kell az újtervezés költségét, amit nem lehet vállalni a költségek miatt. Uniós támogatás nélkül nincs olyan család vagy éppen önkormányzat, aki a horribilis bekerülési költséget kitudná fizetni. Számtalan olyan család van, akinek komoly gondot okozott a belvíz, ilyen probléma nem lenne, ha a csatorna már meg lenne.

Varró Sándor Tgy., Dózsa Gy.u.: Mennyi összeget vettek fel az államtól?

Kovács Ferenc: 350 millió forint hitelt vettünk fel a K@H Banktól, ami az egész csatornahálózat költségének a része lesz.

Varró Sándor Tgy., Dózsa Gy.u.: 2005-től a tervek a lakosság zsebére lettek megújítva, mindig a lakosság húzza a rövidet? Addig nem kellett volna a szerződéseket megkötni, amíg nincs meg az uniós támogatás.

Berkes Istvánné Tgy., Mikszáth K.u.: Tudja garantálni, hogy 4 év múlva is elmondja ezt? Ön lesz akkor is a társulás elnöke? Mikor ér ide a beruházás? Mikor lesz itt csatorna?

Kovács Ferenc: Már rég nem a polgármesterek kezében van ez a dolog, állami kézben van. 

Gecsei Anna Tgy., Szilvási u.: A Kormány és az állam sem garancia nekem, mivel ott van a 4-es metró beruházás is, azzal is milyen gondok vannak. Hogyan  fogja a belvízproblémát megoldani a csatorna? 8-10 évenként újítom fel az ingatlanomat a belvíz végett. Mibe fog a csatorna nekünk havonta kerülni? Nem igaz, hogy a belvizet befogják vezetni a csatornába.

Kovács Ferenc: A csatornahálózat nem fogja megoldani a belvizet, de ha a szikkasztóból a víz a csatornába és nem a talajba kerül, az már sokat jelent. A szennyvízdíjakat a tervezők úgy próbálták kialakítani, hogy az megfizethető legyen. A befektető megelőlegezi a költségeket, és az volt, hogy a polgármesterek fogják képviselni a lakosságot. Mi a legjobb tudásunk szerint próbáljuk tájékoztatni Önöket. 

Bezzeg László Tgy., Dózsa Gy.u.: 32,4 milliárd forint hogyan oszlik meg a lakosság között? Hány ingatlan van ebben a 20 településen, hogyan oszlik meg a bekötés? Cégek, vállalatok mennyivel járulnak hozzá a bekötéshez, a további üzemeltetéshez? Az Illike érrel kapcsolatban szeretném elmondani, a Tápió-Hajta Vízgazdálkodási Társulat nem akar róla tudni, hogy ki kellene takarítani. Ezt ki kell takarítani, és ennek a költsége hogyan oszlik meg?

Kovács Norbert: Ennek a projektnek vannak számolható és el nem számolható költségei. A támogatott rész 27 ezer háztartást jelen, ez ami része lesz ennek a projektnek. Az Illikének a kikotrása nem része a projektnek. Ahol keletkezik ipari szennyvíz, annak kötelező lesz az előtisztítása, ez vonatkozik a nagyobb üzemekre. A vállalkozások, üzemek, intézmények fizetik a rájuk eső költséget.

Kovács Ferenc: Vállalkozások, jogi személyiségek hogyan csatlakoznak ehhez? Közgyűlésnek kell erről dönteni. A közgyűlés fogja eldönteni, hogy mennyit kell fizetni a cégeknek, mivel nekik az előtakarékossági lehetőségük nem volt meg. Tápiógyörgyén 1478 ingatlan érintett, 1128 ingatlanra kötöttek LTP szerződést, ami 76,3 %-ot jelent. 
Tanczik László Tgy., Hajnal u.: Kötöttem a társulással szerződést a múlt év őszén. Először kifizettem 3 csekket, és most küldtek 8 csekket. Nem tudom, hogy egyben vagy külön-külön adjam fel a csekket?

Kovács Ferenc: Ez a szerződés egy 70 hónapod időtartamra vonatkozik, és egyszerre kell, hogy befizesse, hogy a korábban megkötött szerződésekkel egy időben fejeződjön be a befizetés. Az, hogy miért kapott 8 csekket? Minden félévben szeretnénk elszámolást készíteni a befizetésekről; 6 csekk vonatkozik a félévre, a 7. csekk az elmaradásra, a 8. csekk pedig egyéb lehetőséget ad a befizetőnek.

Rácz Géza Tgy., Damjanich u.: Azt mondják, hogy nem minden utcában lesz csatorna? Honnan tudjuk, hogy lesz-e a mi utcánkban?

Kovács Ferenc: A települések 85 %-a lesz csatornahálózattal ellátva, így pl. azok az utcák, ahol csak az utca egyik oldalán laknak, ott nem lesz.

Cselei Gábor Tgy., Kisfaludy u.: Én a Fundamentával kötöttem szerződést, milyen alapon avatkozik be a társulás? Ha nekik működési költségre van szükségük, fedezzék ezután is onnan, ahonnan eddig fedezték. A végösszeg, amit hivatalos papíron láttam, 510 eFt, és ez itt nem hangzott el. Tudatosítani kellene az emberekben, hogy ez az összeg, a 265 eFt, ez csak 50 %-a a bekerülési költségnek. Úgy gondolom, hogy a lakosság nem pénzesbánya.

Kovács Ferenc: Az 510 eFt-al kezdeném. Korábban is lehetett Fundamenta szerződést kötni, ami annyit jelent, hogy a lakos takarékoskodik 4 vagy 8 évig és akkor a Fundamenta felajánlja az összeget, és lehet választani az összeg vagy a további takarékoskodás között. A későbbiekben senkinek sem lesz módja arra, hogy ezzel a móddal éljen, mivel ki kell fizetni azonnal a törlesztést a K&H Bank felé. Nem gondoltuk, hogy a fizetés ilyen labilis lesz a település részéről. A lakos 15,8 %-át fizeti a beruházásnak, milliós tétel fölé jönne ki a beruházás a lakásba történő bekötésnél, amit senki nem tudna kifizetni.

Kremniczky Gyula Tgy.,  Csokonai u.: Ez egyoldalú szerződésbontás, nem vártam azt, hogy kiküldik egy levélben, hogy tartozok 1.000 Ft-al, mivel én soha nem tartoztam senkinek. Mi elvárunk egy korrekt hozzáállást. 

Kovács Ferenc: Minden településnek tájékoztatni kellett a lakosokat. Minden tájékoztató füzet, levél kiküldésre került.

Gál Istvánné Tgy., Rudas L.u.: Két ingatlanra kötöttem szerződést, amit mindig befizettem. Úgy gondoltam, hogy ha én a Fundamentával kötöttem szerződést, akkor oda kell fizetni. Kaptam levelet a Társulattól, többször telefonáltam volna az irodába, de nem vették fel, így e-mailt írtam, amit hárman is elolvastak, de nem kaptam választ, ezért mondtam el a gondomat az elnök úrnak. Megkérdeztem, hogy mi lesz a befizetett összeggel, mivel úgy gondolom, ha nem valósul meg a beruházás, akkor a lakossági pénzből fedezik a hitelt. Az ilyen újonnan alakult cégeknél milyen személyi juttatások vannak, és hányan dolgoznak?

Kovács Ferenc: A lakosság a befizetett összeget visszakapja, ha nem valósul meg a beruházás. 4 fő dolgozik az irodában, 3 fő bruttó 100 eFt-ot kap, az irodavezető kap 200 eFt-ot.

Gál Istvánné Tgy., Rudas L.u.: Ha valaki egy összegben fizeti majd be, annak utólag kell a hozzájárulási költséget befizetni?

Kovács Ferenc: Aki később lép be, az 2010. július 1-től megfogja fizetni a hozzájárulást is.

Sinka István Tgy., Kovács J.u.: Most szembesültem azzal, hogy nem minden ingatlanhoz lesz a csatorna bekötésének a lehetősége. Nem lett közölve a lakosokkal, hogy az adott utcákba nem lesz bekötve. Ki garantálja, hogy ezek az emberek a pénzüket visszakapják? Akkor itt csalás történt.

Kovács Norbert: Az unió nem hagyta, hogy minden utca csatornázva legyen. Egy komoly műszaki felülvizsgálatot kellett végrehajtani. Vannak települések, ahol nem voltak megfelelőek az unió által támasztott fajlagos mutatók. Ha olyan helyeken is kötöttek volna szerződést, azok nem szenvedhetnek hátrányt, így a szolgáltatást nem hálózaton, hanem egyedi gyűjtővel fogják kapni. 

Kiss Anna Mária Tgy., Bercsényi u.: Ne kényszerítsenek olyan beruházásra, amit nem tudunk megfizetni, ennivalóra kell a pénz, nem csatornázásra. Én nem vagyok a társulás tagja, és nekem ne mondja meg senki, hogy igénybe vegyem a csatornát.

Kovács Ferenc: Nem mi hozzuk a törvényt.

Varró Sándor Tgy., Dózsa Gy.u.: Ki merik jelenteni, hogy ez a projekt kint van Brüsszelben?

Kovács Ferenc: 2010. februárban lett jóváhagyva, májusban jött egy befogató nyilatkozat. A brüsszeli legutolsó levél Szabó Szilvia a NÜF igazgatójának jött, hogy több kérdést nem tesznek fel, elő lett terjesztve kedvezményezésre. Czerván György országgyűlési képviselő is kint volt, és ennek a dolognak a felelősével tárgyalt, ő is ezt mondta.

Kőszegi László Tgy., Móricz Zs.u.: Az Illi ér nincs kitisztítva, kb. 26 km hosszú, ennek a tisztítási költségével megfogják emelni a lakosság költségét? Györgye és Újszász között van zsilip, és ha nagy víz van, akkor le van zárva, és oda nem tud elfolyni a tisztított víz, és vissza fog folyni.

Kovács Norbert: Az Illikébe csak a tápiószelei tisztított víz fog belekerülni. Gondolom a vízjogi hatósági megnézte a lehetőségeket. A Tápiót nem fogja elérni a tisztított víz, időközben elfog szivárogni. Nem hiszem, hogy arra kell felkészülni, hogy annyi víz fog lenni.

Molnár László Tgy., Gagarin u.: Mióta a társulat szedi be a pénzt, azóta mennyivel fizetik be többen a pénzt? Én továbbra is a Fundamentának utalom a pénzt.

Kovács Ferenc: A Fundamenta azt mondta, hogy senkit nem fog felszólítani, hogy fizessen. A K&H Bank rajtunk keresztül felfogja szólítani a lakosokat a fizetésre, ezért kellett ezt a rendszert átszervezni. 2010. július 1-től meg kell akkor is fizetni a havi 200 Ft-ot. Lényegesen nagyobb a befizetési arány most.

Botos Lukács Tgy., Táncsics M.u.: Kilakoltatások vannak, egyéb közműdíjakat sem tudják fizetni az emberek. Mi lesz, ha a csatornadíjat sem tudják fizetni?

Kovács Ferenc: Egyben lesz a csatornadíj és a vízdíj, akkor a vízórát elviszik.

Megyes Lászlóné Tgy., Kölcsey u.: Jó lenne ezt a vitát lezárni, javaslom, hogy a polgármester úr vessen véget ennek a gyökértelen vitának.

Varró István polgármester: Jövő héten hétfőn 2 órakor a faluház barnatermében meg lehet nézni a térképet, hogy mely utcákban lesz kiépítve a csatornahálózat. Szeretném kérni, hogy a munkaszervezet részéről jöjjön ki valaki, és itt helyben adjanak a lakosság részére tájékoztatást, ne innen kelljen beutazni Nagykátára.

Kovács Ferenc: Ezt megfogjuk beszélni, és egyeztetni fogunk időpontot. Szeretném megköszönni ezt a rengeteg kérdést. Mindent megteszünk, hogy ne kerüljön többe, mint amit meghirdettünk. Nem könnyű egy ilyen támogatást megszerezni, a kivitelezésről nem is beszélve. Köszönöm, hogy meghallgattak bennünket.

2. Ivóvíz

Varró István polgármester: Jó néhány lakos keresett meg ivóvízproblémával. Kérem, hogy Kocza Imre, a vízmű szakmai irányítója, adjon tájékoztatást a vízmű működésével kapcsolatban.

Kocza Imre: Amióta átvette az önkormányzat a vízművet a Káta-Hidro Kft-től, számos problémával küszködött a vízmű, nitrit, gázosodás volt, amiket folyamatosan igyekeztünk megoldani. 2001-ben hozott az unió egy előírást, aminek megvalósulásához szükséges a vezeték rekonstrukciója. Még mindig vannak vakvéges hálózati részek, illetve a vezetékek vascsővel vannak megoldva. A tervek elkészültek, de pályázaton még nem sikerült támogatást elnyerni a beruházás befejezésére. Gyakorlatilag 20-25 csőtöréssel kell számolni, ami mindig megkeveri a rendszert, nem tud beállni, és a csövekből a lerakodások bejutnak a háztartásokba. Ennek egy megoldása van, lakossági bejelentésre a vízügyesek kimennek és átmossák a rendszert. Van tervben még egy új kút fúrása is, hogy a vízbázist biztosítani tudjuk. A tervek elkészültek, arra várunk, hogy valamilyen pályázati lehetőségek legyenek. Tervben van még a hálózatnak egy fizikai tisztítása is, szivacsos rendszerrel ki lehetne tisztítani. 100 %-os megoldás lenne, ha a vascsöveket és az eternites csőveket kitudnánk cserélni.

Kiss Anna Mária Tgy., Bercsényi u.: Lehetne-e szabad kifolyású kutat csinálni, mint ami régen volt?

Kocza Imre: Tudom, hogy minden települések voltak artézi kutak, ha jó a kút és megfelelő, akkor nincs igazából akadálya, de meg kell felelnie a vízminőségi követelményeknek, amit az ÁNTSZ folyamatosan ellenőriz. Nem látom akadályát ennek, de a költségeket fel kell vállalni.

Cselei Gábor Tgy., Kisfaludy u.: Az elvárt igényeket ez a vízmű nem tudja kielégíteni. A mellékízt én is ugyanúgy érzem. Mire valók akkor a tisztítások, ha a víznek mellékes íze állandóan fennáll. A csőtöréseknél a rákötések a gerincvezetékre nem szabályosan vannak megcsinálva, mivel a levegőben van, és később újból leválik.

Kocza Imre: Igaza van, minden beavatkozás változtat a víz ízén, az előírásoknak megfelel, de a lakosságnak már nem biztos, hogy megfelel. Az előírásokat be kell tartani. Megfelelő technológiával lehet jó vizet előállítani, de a törvényt be kell tartani. Nagyon ritka az, hogy egy adott hiba kétszer előforduljon. Általában alászokták téglával támasztani, a nagyobb csőtöréseknél viszont mindig megcsináljuk.

Pálinkás Lászlóné Tgy., Katona J.u.: Aki azt mondja a györgyei vízről, hogy rossz, az nem ivott még máshol. Pár éve lakunk itt, azóta ásványvizet nem iszok. Az, hogy csőtörés van néha, az előfordul, de jó és lágy víz van Györgyén.

Varró István polgármester: Negyvenéves az ivóvízhálózat, minden közmű vezetésben, gáz és telefonvezetékben is mindig a csapadékvíz elvezető árkok tömődtek be. Mindezek után jutottunk el oda, hogy az ivóvízvezetéket, az ivóvíz minőséget javítani kellene, de pályázati kiírás nincs. Kíváncsi lennék arra, hogy elveszi-e a vízművet a csatorna beruházást követően a Társulat. Természetesen nem akarjuk átadni, úgy vagyunk vele, hogy ez maradjon meg nekünk.

Bezzeg László Tgy., Dózsa Gy.u.: Mikor tisztítják a csöveket?

Kocza Imre: Először mossuk a tárolókat, utána a tornyot, majd a hálózatot, ez évente négy alkalommal van. Amikor belecsúszunk a téli időszakba, akkor a lakosság nem igazán látja szívesen, ha a mosás során a vizet engedik a közterületre. Negyedévente szoktunk kisebbet, tavasszal és ősszel van a nagyobb tisztítás. Az, hogy nem látják, az nem biztos, hogy azt jelenti, hogy nem volt, csak nem ott nyitották ki a tűzcsapot.  Naplózva van minden mosatás, annak nyoma van. Véleményem, hogy addig, amíg a községben a csapadék vízelvezető rendszer nincs kiépítve, addig nem szabad a csatorna beruházás megcsinálni. Köszönöm, hogy meghallgattak. 

3. Csapadékvíz elvezetése

Varró István polgármester: A testület a csapadékvíz elvezetésére különített el összeget. Eddig 6 mFt-ba került, ez a pénz nagyon hiányzik a kasszából, hiányzik, hogy tovább folytassuk a munkát. Vis maior támogatás iránt nyújtottunk be kérelmet. A belvíz következtében számos kár következett, többek között összedőlt a régi napközi otthon épülete, és magántulajdonokban is keletkeztek károk. Nincs meg a lehetőség arra, hogy a lakosság ingatlanában keletkezett károkat megtérítsük. Csak az önkormányzati ingatlanokban keletkezett károkra lehet támogatást kérni. Az árkolás során arra törekedtünk, hogy a településről tudjuk elvezetni a csapadékvizet. Több utcában sikerült normalizálni a helyzetet. A Székesről a víz elvezetéséhez a temető mögötti árkot mélyítettük, fákat kellett kivágni, de sikerült elérni, hogy csökkent a víz mennyisége, és sikerült megmenteni a Székes menti házakat. Megsérültek az utcák is. Számos támadás érte az önkormányzatot, amikor a belvíz telitette a talajt, számos utcában fennállt a veszély, hogy az aszfaltréteg összetörik, mint ahogy történt az a Mónus Illés utcában, illetve lehetne még sorolni, hogy hány utcában történt. Az utak megóvása érdekében minden utca végére kitettük a behajtani tilos felhívást. Az anyagi lehetőségeinket is figyelembe kell venni a munkálatoknál. A KÖTIVIZIG elfogja készíteni a Tó, Jókai, Gagarin, Hajnal útról és a Temető úti vízgyűjtő területről, hogyan lehet elvezetni, illetve csökkenteni a vizet, valamint a Csárda út baloldali részéről hogyan lehetne a vizet elvezetni. A konkrét kivitelezés az önkormányzat feladata lesz. A vasút melletti kubik területet is vízteleníteni kellene, és ezek után jönnek a kisebb mellékutcák vízelvezetési problémáinak a megoldása, szintezni kell a Mikszáth és Damjanich utcákat is. Ezek a fő irányok, és bízom benne, hogy sikerül megoldani.

4. Szemétszállítás 

Varró István polgármester: Komoly vita volt a szemétszállítási díjjal kapcsolatban, mivel radikálisan emelkedni fog a Tápió mentén a szemétszállítási díj. Eddig  2,50 Ft/liter+ÁFA volt a díja, és most 4,10 Ft/liter+ÁFA összegre emelkedett. Próbálkoztunk hadakozni az emelés ellen, igyekeztünk megoldást találni, de itt a nagyobb települések döntöttek, és február végén még az is jött, hogy az ÖKOVÍZ Kft. felmondja a szállítást. A testület úgy fogadta el az emelt díjat, hogy próbáljunk olcsóbb lehetőséget találni. Az az igazság, hogy egyik szemétszállító cég sem kíván a másik cég alá menni a díjban. Akárhol próbálkoztunk, nincs jó megoldás, nem tudunk ebből a rendszerből kilépni.

5. 2011. évi költségvetés

Varró István polgármester: Az éves költségvetés kivonata megjelent a Faluújságban, teljes terjedelmében megtekinthető az önkormányzat honlapján és a könyvtárban. Az iskola finanszírozása az előző évihez képest 10 mFt-al csökkent, korábban 93 %-os volt a finanszírozás, most pedig 50 % közeli, így jelentős összeget kell hozzá tenni az iskola működési költségéhez. Érzékenyen érintett bennünket a közmunka program, a múlt év végén 45 fő dolgozott az önkormányzatnál közcélú dolgozóként, december végén terveztük az ez évi foglalkoztatást, és a munkaügyi központ közölte, hogy 4 fő 8 órás és 45 fő 4 órás dolgozót foglalkoztathatunk csak. Nincs lehetőség nagyobb létszám foglalkoztatására, áprilistól talán egy kicsit emelkedni fog a 4 órás foglalkoztatásban a létszám, de ez még nem biztos. Átlagban a 4 órás foglalkoztatás 4 hónap időtartamra terjedhet ki. Az összeg a múlt évben 48 mFt volt, most 8,1 mFt lett.

Nagyon kemény feltételekkel fogadta el a képviselő-testület a költségvetést, 19 mFt kintlévőséget kell behajtani, ebben az adó, a lakbér és egyéb tartozások vannak. Próbáljuk racionálisan működtetni az intézményeket, ahol lehet spórolni kell. Igazából csak a létszámon tudunk spórolni, ha már hitelt nem vehetünk fel. Működésre nem lehet hitelt felvenni, csak fejlesztésre. Gazdaságosabb szisztémát kell találnunk. Nem tudjuk, hogy lesz-e Györgyének jegyzője, hivatala, iskolája, nem tudjuk, hogy hová fog befolyni az adó, nem tudjuk mit hoz a jövő, az esetleges átszervezés. Lehet persze beszélni járási dolgokról, lásd az építéshatóságot, gyámügyeket. De úgy gondolom, hogy a györgyei étkeztetést, stb. nem lehet másképp megoldani. Lehetne órákat beszélni, hogy mi sok és mi a kevés ebben a költségvetésben, de úgy gondolom, hogy félévkor lesz látható az alakulása, addig bárki, bármilyen véleményt mond, mi megyünk az árral.

· Az erdőgazdálkodással kapcsolatban volt döntése a testületnek, meg kell vizsgálni a kitermelést.

· Minden héten pénteken itt van a településen a gyepmester, és folyamatosan begyűjtik a kóbor ebeket, ezért havonta 50 eFt-ot fizet az önkormányzat.

· Az iskolában történt egy gazdasági visszaélés, két évet kapott az elkövető, amit 5 évre felfüggesztettek. A 16 mFt kárt az önkormányzatnak elismerte a bíróság, amit polgári peres úton érvényesíthetünk.

· A szociális otthon tulajdonjogát most ismét próbálja Pest Megye Önkormányzata megszerezni. 1994-ben kapta meg az önkormányzat ennek az ingatlannak a tulajdonjogát, sikerült megszerezni a régi iratokat. A megye leírja azt is még, hogy a konyha az önkormányzat tulajdona, akkor hogyan adhatták ők bérbe? Tisztázni kell a tulajdonjogot. Fontos, hogy megállapodásra törekedjünk, ha lehet a 100 %-os rész maradjon az önkormányzat tulajdonában.

· Civilszervezetek: Önök között is van, aki megkapta, hogy nem jogosult a támogatott egyesület a felajánlott személyi jövedelemadó 1 %-ára, így az Ifjú Fúvósokért Egyesület és a Faluvédő Egyesület. Káosz van egyes egyesületekben, ami úgy néz ki, hogy rendeződik. Jó példa a Torockói Egyesület és az Önkéntes Tűzoltók Egyesülete, ahol precízen rendben vannak a dolgaik.

· Alapítvány: Sokan érdeklődtek az alapítvánnyal kapcsolatban, ma már a kételyek megoldódtak, a bíróság nem jegyezte be.

· Pályázatok: Vannak jó, meg rossz híreink; 2010 júniusában nyert a strand felújítására benyújtott pályázat, a gépészeti technológia kidolgozása van folyamatban, után dönthet a közbeszerzési eljárásról, illetve a beruházás megkezdéséről a testület. Jó hír, hogy az önkormányzati temető felújítására benyújtott pályázat is nyert, és el kell mondani, hogy Györgye élen járt ezzel a pályázattal, hiszen három játszótér kiépítésre és egy temető felújításra lett beadva a térségben pályázat. Mi 11 mFt-ot nyertünk a kerítés és a ravatalozó felújítására. A park kiépítésére és a zeneiskola felújítására benyújtott pályázatok nem nyertek. A Polgármesteri Hivatal akadálymentesítésére nyújtottunk be pályázatot, ez az akadálymentesítés törvényi előírás, 5 %-os önrészt kell biztosítani hozzá. A tornaterem felújítására szeretnénk még pályázatot benyújtani. Sokakban felmerül, miért nem a rendelő vagy a gyógyszertár felújításra nyújtunk be pályázatot? Csak oda és arra a feladatra lehet pályázni, amit kiírnak. Az önkormányzatnak sok terve van; kerékpárút felújítása, orvosi rendelő és gyógyszertár felújítás, strand felújítás, - sok ugrásra kész tervvel rendelkezünk. Jelen pillanatban árajánlatokat gyűjtök megújuló energia kapcsán a Gondozási Központ és Polgármesteri Hivatal, Óvoda és konyha, ahol két energiarendszerrel lehetne megoldani úgy, hogy nyáron csak az energiát termeli például az iskolánál, akkor pluszban termel és a fogyasztásnál megy mínuszba. Ami nagy problémát jelent, az a fűtés, az iskolánál 6 mFt a költség. Ahol vascsöves megoldás van, ott csak biomassza kazánokra lehetne átállni, csak a padló vagy falfűtésnél lehetne geothermikus energitát igénybe venni. Lehetne még kutat fúrni, termálvizet felhasználni, de ennek a költsége 60 mFt lenne. 

· Az önkormányzat döntése az volt, hogy a háziorvosi praxist térítésmentesen átadja dr. Borsodi-Nagy Erzsébet Ágnes háziorvosnak, az üzemeltetését pedig dr. Jánosik György háziorvos látja el. Nem változik az orvos személye.

6. Hozzászólások

Gecsei Anna Tgy., Szilvási u.: Lehet-e repteret üzemeltetni Tápiógyörgyén? Az önkormányzatnál is jelentettem, ahol azt mondták, hogy nem tudják, hogy mni vonatkozik erre. A szomszédom sárkányrepülő. Utána néztem, 300 méteren belül nem lehet felszállni lakott területen. Az egyik szomszédom elkezdte kiásni az árkot, a másik betemette, bejelentettem az önkormányzatnál, de semmi nem történt.

Molnár Anikó jegyző: Volt kint Petényi Csaba és azt mondta, hogy nincs betemetve az árok. Erre visszafogok térni még.

Kőszegi László Tgy., Móricz Zs.u.:Nagyon nehezen folyik le a Móricz Zsigmond utca végén a víz.

Farkas Gyula Tgy., Sallai u.: A háziorvosi praxissal kapcsolatban szeretnék tájékozódni.

Varró István polgármester: Most félnapi ellátásért 25 eFt-ot fizet az önkormányzat a helyettesítő orvosnak. Orvoshiány van, ettől függetlenül ha a háziorvosi állás tartósan betöltetlen, a finanszírozást csökkenti, így nálunk is októbertől a finanszírozás 60 %-át fogjuk csak kapni. A háziorvosi szolgálat éves finanszírozása 11 mFt, amiből tulajdonképpen 500 eFt marad meg az önkormányzatnak.

Cselei Gábor Tgy., Kisfaludy u.: Az önkormányzat vásárolt szemétszállító autót, ezzel nem lehetne megoldani a szemétszállítást?

Varró István polgármester: Üzemeltetésre át lett adva az újszilvási ÚJKOM Kht-nek, akinek a gépjárműre üzemeltetési engedélye van, és 2,5 mFt bérleti díjat fizet az önkormányzatunknak. Amikor felmerült, hogy ezzel a gépjárművel meg lehetne oldani, akkor Újszilvás jelezte, hogy akkor nekünk kellene az üzemeltetési költséget fizetni, valamint bérleti díjat feléjük. A gépkocsi közös tulajdonunkban van velük.

Cselei Gábor Tgy., Kisfaludy u.: Az utcánkat átmenő forgalomnak használják, ami nem igazán jó, mivel nagyon keskeny utca. 

Bezzeg László Tgy., Dózsa Gy.u.: A négy számjegyű utakra megemelték a támogatást, úgy hallottam. Fel kellene szólítani Ceglédet, hogy adja be az utak felújítására a pályázatot. Csak az útkezelők pályázhatnak erre, de meg kellene próbálni felszólítani őket.

Botos Lukács Tgy., Táncsics M.u.: A Szőlő úton nagyon rossz az út, más földjén oldják meg a közlekedést az emberek. A házam előtt megáll a víz, mert nem tud elfolyni, máshol nincs árok.

Csór Milósné Tgy., Sallai I.u.: A Hantos dűlőn ott van a zöldhulladék lerakva, már többször szóltam, de még mindig nem vitték el onnan.

Kiss Anna Mária Tgy., Bercsényi u.: Én 17 évig 4 hektár földemet nem tudtam használni, nekem ezért a 17 évért jár kártérítés.

Varró István polgármester: Amiben én hivatalosan tudok segíteni, azt megteszem.

Sinka István Tgy., Kovács J.u.: Mindenkit fel kellene szólítani, hogy takarítsa ki a háza előtt az árkot, tartsa rendben a közterületet.

Bodai Károly Tgy., Deák F.u.: A testületi ülésen részt vettem és olyan észrevételem van, hogy az orvosi kérdés volt napirenden és ott volt az orvos hozzátartozója is, aki nem vehetett volna részt a döntésben. A közgyógyellátási ügyemmel kapcsolatban szeretném elmondani, hogy a zárt borítékom nem lett elküldve a hatósághoz. Ki sem lett bontva. 

Szeretném kérni a képviselő-testülettől, hogy a céljuk egy legyen.

Varró István polgármester: Nem igaz, hogy bárki az országgyűlési képviselő, a település ellen lenne. Biztos, hogy a testület, ami a község javát szolgálja, azért mindent megtesz.

Molnár Anikó jegyző: A közgyógyellátási ügyével kapcsolatban tájékoztatom, ha a jövedelmi feltételeknek nem felel meg a kérelmező, a kérelmét el kell utasítani. A zárt borítékkal kapcsolatban; a zártborítékot elutasítás esetén vissza kell adni a kérelmezőnek. Jelen rendelkezés értelmében 15 nap a fellebbezési idő, ennek ez a törvényi menete. Az orvos által lezárt borítékot nem bonthatjuk fel.

Mivel több kérdés, észrevétel nem volt, Varró István polgármester a közmeghallgatást 22 óra 12 perckor bezárta.

kmft.


Varró István






Molnár Anikó

            polgármester






     jegyző
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