E l ő t e r j e s z t é s

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2011. április 11-én tartandó ülésére

16. Napirendi pont:  Vízmű felújítása
Előadó: Varró István polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A GAMESZ költségvetésében elkülönítésre került a vízmű második tároló medencéjének felújítása. Jelen pillanatban egy tároló medencével nem biztonságos az ivóvíz ellátása a településnek. A felújítás elvégzésére árajánlatot kértünk, és  a tavalyi évben a vízműnél  munkát végző vállalkozást kívánom megbízni. 

A 2010. évi esőzések során beázott, és a rendkívül rossz állapotban lévő kiszolgáló épület lapostetejének felújítására,  a biztosító társaság 2 mFt értékben fogad be számlát a GAMESZ-tól, mivel jelezve lett a káresemény feléjük.
A két beruházás összköltsége bruttó 3 mFt, mely munkálatokat a szerződéskötés után haladéktalanul meg kell kezdeni.
A medence felújítása során a kivitelező cég vállalta, hogy a víztorony belső lépcsőzetét is kicseréli rozsdamentesre, és  a lépcső elkészülte után lehetséges majd a torony belső részének festése, melyet később az önkormányzat teherbíró képességének ismeretében lehet majd elvégeztetni.
Ugyancsak később, árajánlatok bekérését követően szükséges a vastalanító, és az ammóniamentesítő szűrőinek, valamint töltőanyagainak cseréje.

Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a vízmű felújítására benyújtott árajánlatokat elfogadja, a tároló medence felújításával egyetért.  A várható bekerülési költséget a 2011. évi költségvetés tartalmazza.

Felhatalmazza a Polgármestert a megbízási szerződés megkötésével.

Határidő: 2011. május 31.

Felelős: Varró István polgármester

Tápiógyörgye, 2011. április 7.
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