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2011. április 11-i ülésére

20. Napirendi pont:  Pályázat benyújtása a Községi Művelődési Ház berendezési tárgyainak 

gyarapítására

Előadó: Varró István polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma felhívására pályázat benyújtására nyílt lehetőség a Művelődési Ház berendezési tárgyainak gyarapítására. Ez a pályázati kiírás minden évben lehetővé teszi, hogy kisebb összegű támogatást kapjon a művelődési ház.

A Művelődési Ház költségvetésében, az  eszközbeszerzésre elkülönített 100 eFt összegen felüli 100 eFt biztosítása, a karbantartás és javításra elkülönített 200 eFt-ból történő átcsoportosítással kerül biztosításra. 

Javaslom a pályázat benyújtását.

Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma felhívására pályázatot nyújt be a Községi Művelődési Ház berendezési tárgyainak gyarapítására.

A 2011. évi költségvetésről szóló 4/2011. (II.22.) önkormányzati rendelet 2.7. számú mellékletében tárgyi eszköz beszerzésre elkülönített 100.000 Ft-on felül további 100.000 Ft-ot, összesen 200.000 Ft összeget biztosít a pályázat önrészeként.

A képviselő-testület kötelezettséget vállal, hogy a pályázaton elnyert és az önkormányzat által felajánlott összeget a Községi Művelődési Ház rendelkezésére bocsátja.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

Tápiógyörgye, 2011. április 7.
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