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Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2011. április 11-i ülésére

4. Napirendi pont:  Rulírozó hitel igénybevétele

Előadó: Varró István polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A Nagykáta és Vidéke Takarékszövetkezetnél múlt év tavaszán az önkormányzat kért és engedélyt kapott  fejlesztési hitel tőketartozás átütemezésére. Ennek következtében  a múlt évben a hitel kamatát fizette csak az önkormányzat, a hitel tőkerészét, nem. 
Amit 2010. évben kellett volna tőketartozásként fizetni, az átütemezésre került 29 negyedévre, ami annyit jelent, hogy ez év első negyedévére eső törlesztést április hónapban kellett kiegyenlíteni. Ennek kiegyenlítéséhez, valamint a segélyek kifizetésére átmeneti és gyors megoldásként 6 mFt összegű rulírhitel túllépést vett igénybe az önkormányzat.

A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a rulír hitelkeret módosítását megvitatta, javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra úgy, hogy az eredeti állapot 2011. június 30-ig visszaálljon, tehát eddig az időpontig ez az összeg  kiegyenlítésre kerüljön a pénzintézet felé.
Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a Nagykáta és Vidéke Takarékszövetkezetnél vezetett 65200012-11110017 számú számlához kötődő érvényes rulírhitelkereten felül,   6 millió Ft összegű rulírhitelt  kíván igénybe venni.
Az igénybevétel feltétele, hogy az eredeti állapot 2011. június 30-ig visszaálljon, a 6 mFt összegű hitel kiegyenlítésre kerüljön.

Határidő: 2011. június 30.

Felelős: Varró István polgármester

               Molnár Anikó jegyző

Tápiógyörgye, 2011. április 7.
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