E l ő t e r j e s z t é s

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2011. április 11-i ülésére

5. Napirendi pont:  Tornaterem felújítására pályázat benyújtása
Előadó: Varró István polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A 7/2011. (III.09.)számú  BM rendeletben  pályázati felhívást lett közzétéve  önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztésekhez kapcsolódó központosított előirányzatból származó támogatásra, köztük sportlétesítmény fejlesztésére, felújítására  pályázhatnak a helyi önkormányzatok. Pályázati támogatás célja a kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztése, felújítása, valamint az iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztése, felújítása. Támogatás mértéke:  a 240/2006. (XI. 30.) Korm. Rendeletben foglalt, társadalmi-gazdasági és infrastrukturális szempontból elmaradott, illetve az országos átlagot jelentősen meghaladó munkanélküliséggel sújtott településeken 90%, egyéb településen 80%. Az eszközbeszerzésre igényelt támogatás nem haladhatja meg az igényelt támogatási összeg 10%-át.
Támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás.
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat pályázatot nyújtott be a Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény tornatermének felújítására. Az építési célra igényelt támogatás összege: 19.800.000 Ft. A beruházás összköltsége 24.750.000 Ft, a vállalt önerő összege 4.950.000 Ft.
A 70-es évek elején épített tornaterem ma már nem felel meg, még a rendszeres karbantartással sem, a XXI. század követelményeinek. Elavult az elektromos rendszere, a fűtésrendszere, nem akadálymentesített az épület. Kevés az öltözői hely, nincs nemek közötti elválasztás, nem megoldott a tisztálkodás. A támogatással kisebb üzemeltetési költségekkel működő, több sportágat befogadó tornatermet kívánunk kialakítani.

A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság javasolja a pályázat benyújtását, a beruházás támogatással történő megvalósítását.

Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 7/2011. (III.09.) BM rendeletben közzétett kiírásra a Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény sportlétesítményének felújítására,  pályázatot nyújt be.

A pályázati támogatással megvalósítandó beruházás összköltsége 24.750.000 Ft, mely összegből támogatásként 19.800.000 Ft igényel, az önkormányzat által vállalt önerő összege 4.950.000 Ft.
A Képviselő-testület  vállalja az  önerő összegének biztosítását, megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy -  eredményes pályázat esetén -   az önerő összegét az önkormányzat 2011. évi költségvetésébe építse be.

Határidő: azonnal, ill. folyamatos

Felelős: Varró István polgármester

               Molnár Anikó jegyző

Tápiógyörgye, 2011. április 7.
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