E l ő t e r j e s z t é s

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2011. április 11-én tartandó ülésére

6. Napirendi pont:  Az önkormányzat erdőgazdálkodása

Előadó: Varró István polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 41/2011. (III.07.) számú határozatával úgy döntött, hogy az önkormányzat tulajdonát képező erdő kitermelését végző Kiczkó Károly vállalkozót fel kell szólítani tételes elszámolás benyújtására. A kért tételes elszámolás a felszólítás ellenére sem történt meg.

A Képviselő-testület a 43/2011. (III.07.) számú határozatával döntött, hogy Póczné Fehér Mária volt polgármester az önkormányzat tulajdonát képező erdő kitermelésére kötött szóbeli szerződés tartalmáról írásban adjon részletes tájékoztatás, nyilatkozzon jogszabályi hivatkozással. A kért nyilatkozattétel nem történt meg.

A Képviselő-testület a 42/2011. (III.07.) számú határozatával döntött, hogy az erdőből kitermelt akác- és nyárfa mennyiségének felmérésére szakértőt kíván igénybe venni. A beérkezett árajánlatok alapján,  a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság javasolja szakértő megbízását.

Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 081/1 hrsz-ú erdőből történ fakitermelés mennyiségének utólagos meghatározására szakértőt kíván igénybe venni.

 A szakértői díjat a 2011. évi költségvetésben ilyen célra elkülönített összeg terhére javasolja elszámolni.

Megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt a megbízási szerződés elkészítésére és aláírására.

Határidő: 2011. április 15., ill. folyamatos

Felelős: Varró István polgármester

                Molnár Anikó jegyző

Tápiógyörgye, 2011. április 7.
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