E l ő t e r j e s z t é s

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2011. április 11-én tartandó ülésére

7. Napirendi pont:  Felújított vasútállomás üzemeltetése
Előadó: Varró István polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság utolsó ülésén elhangzottak alapján, valamint a bejárás során megállapítottuk, hogy rendkívül elhanyagolt a vasútállomás és környezete. A MÁV vezetőivel történt egyeztetés, tárgyalás és helyszíni bejárás során kétütemű fejlesztést fog a vasút megvalósítani.

 Első ütem a kiszolgáló épület felújítása, külső, belső korszerűsítése, infrastrukturális fejlesztése, fölösleges és engedély nélkül épített épületrészek lebontása. Az önkormányzat feladata a felújítás után elkészült épület üzemeltetése. Ez magába foglalja a naponta több alkalommal történő takarítást, szemétszedést, szemétgyűjtők ürítését, az épületbe bekerülő vizesblokkok folyamatos karbantartását. Az épületbe az önkormányzat kamerarendszert épít ki, belső egysége az állomásfőnöki irodában kerül elhelyezésre. A karbantartás során felmerülő költségeket a MÁV átalánydíjként fizeti az önkormányzatnak és támogatást biztosít egy fő alkalmazásához, melyet a Munkaügyi Központon keresztül kell igénybe venni. Az üzemeltetés tervezett kezdete: 2012. január 1.

A második ütemű fejlesztésben valósul meg a buszmegálló és gépjármű parkolók építése, ennek karbantartása (hó eltakarítás, kertészeti munkálatok) szintén az önkormányzat feladata lenne. E projekthez már előzőleg vállaltuk a térfigyelő kamerák kiépítését, így most a két projekthez egy rendszer kiépítését kell csak megtennünk. 

Javaslom a költségek csökkentése érdekében, hogy a 2011. júliusában kiírásra kerülő UMVP-IV. tengely Leader fejezetére támogatási kérelmet nyújtsunk be, minimum 16 kamerás rendszer kiépítésére. 

Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete együttműködési megállapodást köt a MÁV Zrt-vel a tápiógyörgyei vasútállomás üzemeltetési feladatainak ellátására.

Felhatalmazza a Polgármestert és a Jegyzőt az együttműködési megállapodás megkötésére, aláírására.

Határidő: 2011. május 15.

Felelős: Varró István polgármester

               Molnár Anikó jegyző

Tápiógyörgye, 2011. április 7.
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