J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2011.április 11-én

              16 órakor megtartott  ülésén.

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Varró István polgármester, Molnár Anikó jegyző, Bálint Attila, 


 Gergely Tibor Sándor, Jana Zoltán, Józsa László, Szabó Tünde képviselők.



Meghívott:



Zajacz Ágnes Nagykátai Rendőrkapitányság vezetője



Bárándy Sándor Tápiószelei Rendőrőrs parancsnoka



Farkas Róbert körzeti megbízott



Gál Istvánné Polgármesteri Hivatal pénzügyi irodavezető



Kovács Józsefné könyvvizsgáló

Igazoltan távol: Hajnal József képviselő

Napirendi pontok:

1. Nagykátai Rendőrkapitányság tájékoztatója

2. 2010. évi költségvetés végrehajtása

3. Az önkormányzat aktuális pénzügyi helyzete

4. Rulírozó hitel igénybevétele

5. Tornaterem felújítására pályázat benyújtása

6. Az önkormányzat erdőgazdálkodása

7. Felújított vasútállomás üzemeltetése

8. Jászboldogháza Községi Önkormányzat megkeresése oktatási intézmények átszervezésével kapcsolatban

9. Tájékoztatás a Polgármesteri Hivatal feladatellátásáról

10. Az önkormányzat létszáma

11. Polgármesteri Hivatal szabályzatai

12. GAMESZ vezetői állás betöltése

13. Védőnői állás betöltésére pályázat kiírása

14. Budai N.A.u. 2. szám alatti ingatlan

15. 2011. évi közbeszerzési terv jóváhagyása

16. Vízmű felújítása

17. Szennyvízleürítő hely engedélyezési eljárása

18. Háziorvosi szolgálat

19. Művelődési Ház vezetői feladatainak ellátására megbízás

20. Pályázat benyújtása a Községi Művelődési Ház berendezési tárgyainak gyarapítására

21. Közszolgáltatási szerződés módosítása

22. Szociális otthoni beutalás (zárt ülés)

23. Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény alapító okiratának módosítása

24. Egyebek

Varró István polgármester: Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, kérem a testület szavazatát a napirendi pontok, Bálint Attila hitelesítő és Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető elfogadására.

A képviselő-testület a napirendi pontok megvitatását, a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítő személyét egyhangúlag, 6  igen szavazattal elfogadta, és a napirendi pontok elfogadására alábbi határozatot hozta.

53/2011. (III.07.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülésen tárgyalandó napirendi pontokat elfogadta.

1. Napirendi pont: Nagykátai Rendőrkapitányság tájékoztatója

Varró István polgármester: Kérem a képviselő-testület szavazatát Zajacz Ágnes kapitány asszony, Bárándy György parancsnok és Farkas Róbert körzeti megbízott részére a hozzászólási jog megadására a napirendi pont megvitatásához.
A képviselő-testület a hozzászólási jogot egyhangúlag, 6 igen szavazattal megadta.

Varró István polgármester: A Nagykátai Rendőrkapitányság 2010. évben végzett szakmai tevékenységéről és Tápiógyörgye község közbiztonsági helyzetéről szóló értékelő jelentését megkaptuk.

Zajacz Ágnes: A beszámoló részletesen tartalmazza a bűncselekmények statisztikáját. A kapitányság 29 gyorsított eljárást kezdeményezett, ami 26 esetben járt sikerrel, 3 esetben azért nem, mert nem jelentek meg az elkövetők a bíróságon. A rendőrség átlagéletkora 33 év, nagyon jó, hogy megfiatalodik, de szükség lenne a tapasztalt kollégákra is, akik az elméleti tudás mellé gyakorlati tapasztalatot is áttudnák adni. Minden évben beszélek arról, melyek azok az elváró tényezők, amelyek elvonják a rendőröket az járőrözéstől, ezek az átkísérések, 2010. évben 527 volt, amikor a fogvatartott személyeket kell átkísérni fogdába vagy BV intézetben, vagy nyomozati cselekményhez, esetleg szembesítésre. Sajnos ilyenkor a rendőrök nincsenek kint az utcán. A rendőrségnek biztosítási feladatai is voltak 29 esetben, így az országgyűlési és a helyi választások alkalmával, ill. számos rendezvény biztosításánál is részt veszünk, az árvíznél is láttunk el feladatokat Miskolc környékén. Tápiógyörgyén 27 bűncselekmény történt, több mint az előző évben. Nagyon jól alakult a baleseti statisztika a térségben, 95-ről 64-re csökkent. Ez Györgye esetében 6-ról 3-ra csökkent, mindhárom könnyű sérüléses volt. Az anyagi kárral járó bűncselekmény száma 4-ről 1-re csökkent. Azt gondolom, hogy nagyon jó kapcsolatot alakítottunk ki a családsegítőkkel, a gyámüggyel és a mezőőrökkel a térségben. A polgárőrök nagymértékben tudják a munkánkat segíteni. Az együttműködéssel kapcsolatban szeretném kiemelni, hogy továbbra is célunk a fokozott ellenőrzés. Nagyon sok kritikát kapunk a kivilágítatlan kerékpárosokkal kapcsolatban történő eljárások során, de úgy gondolom, hogy mindenkit hazavár a családja, ezért próbáljuk a biztonságos közlekedés érdekében rávenni a lakosokat a kerékpártartozékok beszerzésére. Öt alkalommal volt itt a Fáma lézer sebességmérő  készülék, mindig megnézzük a települések baleseti statisztikáját, és ahol szükségesnek tartjuk, ott helyezzük ki. Nem tudom, Tápiógyörgyén voltak településőrök?

Varró István polgármester: Településőrök nem voltak a községben, erre pályázatot kellett volna benyújtani. A mai napon kaptam egy levelet az iskolai együttműködéssel kapcsolatban, amit szívügyemnek fogok tekinteni. Szívesen venném, ha az iskolai együttműködéssel kapcsolatban konkrét igényjelzést kapnánk, hogy miben segítsen az önkormányzat. Örülök, hogy györgyei viszonylatban csökkent a bűncselekmények száma, igaz ez nem mondható a GAMESZ telephelyről, ahová többször is betörtek már, de bízom benne, hogy elfogják hamarosan a tettest, vagy tetteseket.

Zajacz  Ágnes: Több településen működik az iskolarendőr, ebbe az iskolakezdéskor érdemes bekapcsolódni. A kiküldött levélben kértük, hogy közöljék az önkormányzatok, hogy miben tudnak segíteni. Úgy tudom, hogy a jövő héten lesz egy iskolai rendezvény, aminek keretében a gyerekek megismerhetik a rendőrség munkáját, jó kis vetélkedők is vannak. Ha az iskolában igényelnek droggal kapcsolatos előadás megtartását, akkor azt kérném, hogy időben szóljanak, mert csak egy kolléganő van, aki rendelkezésre állhat ebben a témában. Természetesen bármilyen más témában is szívesen rendelkezésre állunk.

Józsa László képviselő: Olyan bűncselekményekkel kapcsolatban szeretnék kérdezni, amik nagy súlyban vannak jelen mostanában a településeken, így az uzsora, a szoc.pol. támogatással épült elhagyott ingatlanok, kábítószer terjesztés, és vannak-e etnikai konfliktusok a térségben? Gondolkodik-e a kapitányság az ilyen jellegű feszültségekkel kapcsolatban? Az emberek foglalkoznak ezekkel a témákkal, de a dolgok folynak tovább.

Zajacz Ágnes: Az uzsora az bűncselekmény, jelenleg is folytatunk egy házaspár ellen eljárást. Sajnos megjelent a területünkön ez a bűncselekmény, az emberek beszélnek róla, de nem tesznek feljelentést. Biztatni kell mindenkit, aki sértettje az ilyen ügynek, hogy tegye meg a feljelentést. 

A szoc.pol. támogatással épült házak száma most kezd lecsökkeni, de Tápióbicskén vannak olyan házak, amik teljesen ki vannak rabolva, a tulajdonosok eltűntek, az önkormányzat tett feljelentést. Senki nem tudja kiszedte szét a házat, a tulajdonos vagy a kivitelező. Most Tápiógyörgyén is van egy feljelentés ez ügyben. 

Kábítószerrel való visszaéléssel kapcsolatban is van letartoztatott, ebben is nagy látencia van. Nagyon fontos, hogy meg legyen az, aki árulja a kábítószert, természetesen, aki fogyasztja,  az ellen is eljárunk, de inkább jellemző az eljárás azok ellen, akik kereskednek vele. 

Az etnikai konfliktusokkal kapcsolatban; romák és romák ellen lett volna harc Pándon, de arra törekszünk, hogy leüljünk és megbeszéljük a dolgokat, hogy ne történjen meg az összecsapás. Ez nem jellemző a térségre.

Varró István polgármester: Köszönjük a tájékoztatást. Kérem a testület szavazatát a beszámoló elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

54/2011. (IV.11.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nagykátai Rendőrkapitányág 2010. évben végzett szakmai tevékenységéről és Tápiógyörgye község közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolót elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

2. Napirendi pont: 2010. évi költségvetés végrehajtása

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát Gál Istvánné pénzügyi irodavezető és Kovács Józsefné könyvvizsgáló hozzászólási jogának elfogadására a napirendi pont tárgyalásához.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal a hozzászólási jogot megadta.
Varró István polgármester: Kívánják-e kiegészíteni a költségvetési beszámolót?

Gál Istvánné: A Polgármesteri Hivatal táblázatában a tisztítószereknél nem csak tisztítószer, hanem a hivatal felújítása során vásárolt festékek is szerepelnek. A felújítást közcélú foglalkoztatottak végezték. A kiadványoknál a faluújság megjelentetése öt alkalommal 794 eFt-ba került, 89 eFt összegben egyéb kiadvány került elszámolásra. A rulírhitelnél 9,1 mFt volt tervezve, amit 8,6 mFt-al zártunk. Az óvodánál az informatikai támogatás lett elköltve, a GAMESZ-nál az br. 665.375 Ft propagandaként lett elszámolva, amiből póló, hátizsák, sál, sapka lett vásárolva. Ezek az árúkat a későbbiek folyamán értékesíteni kívántak, de nincs erről pontos nyilvántartás, nem történt átadás-átvétel ezekről, említés sem történt róla, hogy ilyen készlet van a GAMESZ-nál. Most át lett számolva, kb. 2/3 része van meg. A Vízmű bevételeknél valóban nem itt kellett volna a Citroen gépkocsi költségét tervezni, hanem az erdőgazdálkodásnál. 
Kovács Józsefné: Mint tudjuk, a beszámoló felülvizsgálat célja, hogy a Polgármesteri Hivatal és GAMESZ  gazdálkodása valós képet nyújt-e, helyes-e a pénzkészlet levezetése. A könyvvizsgálathoz a szükséges adatokat, dokumentumokat rendelkezésemre bocsátották, szóbeli kérdezést is alkalmaztam, illetve a belső ellenőrzési jelentést alkalmaztam.

Ebben az évben korlátozó záradékkal láttam el a jelentést, ami kifejezetten a GAMESZ átfutó tételeire vonatkozik, illetve a szállítói számlákra vonatkozik. Nem történt meg ezeknek az adatoknak a korrekciója, csak és kizárólag véleményem az aktív és passzív állományra, illetve a szállítói számlákra vonatkozik. A korábbi évekhez viszonyítva alacsony a beruházási szint, ez mindössze 5 mFt, illetve a regionális hulladéklerakó növelte a vagyont, így 45 mFt. Jó indulattal szinten van az önkormányzat vagyona. A másik nagy tétel a beszámolóban a követelésállomány, 60 %-al növekedett, ami 6 mFt,  a vízdíjnál és az adónál következett be változás. Célszerű lenne a végrehajtói irodát bevonni, más településeken az a tapasztalat, hogy csökken a kintlévőség. Nagyon rossz helyzetben él a kötelezettsége az önkormányzatnak az árfolyamváltozás miatt. Összehasonlítottam az ideit a múlt évvel, úgy nőtt 20 mFt-al, hogy semmiféle hitel nem lett felvéve, ez mind az árfolyamváltozás következménye. Ezen nem lehet úrrá lenni, amíg változás nem lesz. A könyvvizsgálat részét képezi a vagyonkataszter is, regisztrálásra kerültek az új mozgások. Ellenőriztem a számadási rendelettervezetet is, megállapítottam, hogy a törvényi előírásoknak megfelelő, összhangban van a költségvetéssel. Mindezek alapján adtam meg a korlátozó záradékot a tárgyévre.
Józsa László képviselő: A könyvvizsgálói jelentésben van egy táblázat, melyben többletbér kifizetés van. Nem érthető ez akkor, amikor létszámcsökkenés van. Nem lett ellenőrizve a várható és a bevételi kiadási előirányzatoknál a havi összegek.

Gál Istvánné: Utólag nem tudom lekönyvelni, de a jövőben mindig a könyvelés során fogom rögzíteni. A béreknél nagyobb jubileumi jutalmak voltak, ami megemelte a bérkifizetéseket, így az átlagszámításoknál is.

Kovács Józsefné: Ezt okozta az átlagbérszámítás is, amit osztószámmal kell számolni.

Varró István polgármester: Lehet, hogy a minimálbér okozta ezt. A GAMESZ-nál mit lehet tenni?

Kovács Józsefné: A szállítói állományt kell végig vezetni, és a 2010. december 31-i állapotot kell megállapítani.

Varró István polgármester: Javaslom a 2010. évi költségvetés végrehajtásáról szóló rendelettervezet elfogadását.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

9/2011. (IV.18.) önkormányzati rendelet

a 2010. évi költségvetés végrehajtásáról

(Rendelet a mellékletben)

3. Napirendi pont: Az önkormányzat aktuális pénzügyi helyzete

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, hogy  Gál Istvánné pénzügyi irodavezető részére a hozzászólási jogot adja meg a testület a most, ill. a 4. napirendi pont keretében tárgyalandó napirendi pont megvitatásához.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal a hozzászólási jogot megadta.

Varró István polgármester: 271 millió forint lenne a hiteltartozás, ha 200 Ft-os euróval és 120 Ft-os svájci frankkal számolhatnánk.
Gál Istvánné: Szerepel a kimutatásban az az összeg, amit az alapítvány visszautalt, illetve a Maci Alapítványi pénz, de ez felhasználásra is kerül az óvoda és az iskola használja fel. Ha ezzel az összeggel elszámolunk, utána fognak még kapni az intézmények. Igyekszünk kifizetni az élelmiszerszámlákat, az étkezésért készpénzzel fizet a Pszichiátriai Betegek Otthona és a Szivárvány Idősek Otthona is. Ezt az összeget kizárólag élelmiszer számlák kiegyenlítésére használjuk fel, most már a számlákat is jobban kitudjuk fizetni, 30 napos fizetési moratóriumban vagyunk, ezért igyekszünk kifizetni. A múlt év végihez képest, egy kicsit emelkedett a ki nem fizetett számlák összege.

Varró István polgármester: Köszönjük a tájékoztatást.

4. Napirendi pont: Rulírozó hitel igénybevétele
Varró István polgármester: Az önkormányzat fejlesztési hitelének átütemezése történt a múlt évben, amikor is a tőketartozást nem, csak a kamatot fizette meg az önkormányzat. Most az első negyedév eltelte után fizetni kellett a hitel  tőkeösszegét is, ami viszont veszélyeztette a segélyek kifizetését. Rulírhitelkeret túllépést engedélyezett Nagykáta és Vidéke Takarékszövetkezet, 6 mFt összeg erejéig. Bízom benne, hogy június végére visszatérünk a korábbi rulírhitel szintjére.

Kérem a testület névszerinti szavazatát, ki az, aki egyetért a hitelösszeg igénybevételével.
Névszerinti szavazás:



Varró István

polgármester

igen



Bálint Attila

képviselő

igen



Gergely Tibor

képviselő

igen



Jana Zoltán

képviselő

igen



Józsa László

képviselő

igen



Szabó Tünde

képviselő

igen

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen névszerinti szavazattal az alábbi határozatot hozta.

55/2011. (IV.11.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a Nagykáta és Vidéke Takarékszövetkezetnél vezetett 65200012-11110017 számú számlához kötődő érvényes rulírhitelkereten felül,   6 millió Ft összegű rulírhitelt  kíván igénybe venni.

Az igénybevétel feltétele, hogy az eredeti állapot 2011. június 30-ig visszaálljon, a 6 mFt összegű hitel kiegyenlítésre kerüljön.

Határidő: 2011. június 30.

Felelős: Varró István polgármester

               Molnár Anikó jegyző
5. Napirendi pont: Tornaterem felújítására pályázat benyújtása

Varró István polgármester: A Magyar Államkincstár Ebr-felületén jelent meg a pályázati kiírás, címzett támogatásként lehet sportlétesítmény felújítására pályázni. A pályázatot elkészítettük és elküldtük, de a pályázat benyújtásához szükséges, hogy a testület támogassa. Amennyiben nem támogatja, akkor visszavonásra kerül a pályázat. A Pénzügyi Bizottság tárgyalta, és többségi szavazással javasolta a pályázat önrészének vállalását.

Józsa László képviselő: A bizottság javasolja, hogy ez a pályázat kerüljön benyújtásra. Egyrészt a pénzügyi bizottság véleménye mellett a magam véleményét is szeretném elmondani. Elhibázott stratégiának tartom, hogy nem kielégítő létesítményre költünk, és lehet, hogy a későbbiekben akadálya lesz annak ez a beruházás, hogy egy korszerű létesítmény épüljön ki. Úgy látom, hogy konzerváljuk a múltat, ami maga sem kielégítő, ez a 70-es években megfelelt, de ma már nem elégíti ki a testnevelési, mozgási igényeket. Megcsináljuk ezt, aminek négyzetméterében nem következik be növekedés, a feladatokat megoldani képtelen épületbe öljük bele a pénzt. Úgy érzem, nem ez a megfelelő stratégia. Egy olyan tornaterembe öljük bele a több tízmillió forintot, ami nem megfelelően funkcionál. A másik az, hogy az én értelmezésem, és a jogszabály szerint is, a vitákat még akkor kellene lefolytatni, amikor még értelme van, hiszen a pályázat benyújtásra került, ez nem egy működőképes dolog így. Vagy úgy születnek a döntések, hogy azok jóváhagyók, vagy pedig úgy, hogy bólogatók. Egy ilyen kérdésben kényszerpályára került a testület. A harmadik, nem néztük koncepcionálisan a helyi oktatást, nem próbáltuk beépíteni a tanrendjébe, de nem is lehet, mert 16 osztály már nem tud ez az épület kielégíteni. Nem lett kialakítva olyan koncepció, ami a falu érdekeit szolgálta volna. Ez nem valóságos érdekeket képvisel. Ezt fontosnak tartottam elmondani.
Bálint Attila képviselő: Györgye mikor lesz olyan helyzetben, hogy sportcsarnokot építsen?

Józsa László képviselő: Öt év múlva lehet olyan helyzet. El kell dönteni, hogy rövid vagy hosszútávon gondolkozik az ember. Ez a tornaterem semmit nem old meg, a feladatát nem látja el. Minden épületet karban kell tartani, de hát nem kell egyformán látni a dolgokat.

Varró István polgármester: Úgy gondolom, hogy ami most itt elhangzott, azt 2008 őszén a testület támogatta. Tisztában vagyok azzal, hogy a tornaterem nem sportcsarnok. Sportcsarnok építéséhez nincs területünk sem, hiszen oda parkolót is kell építeni. Én úgy tanultam, hogy rövid, közép és hosszú távú terveket kell az önkormányzatnak megvalósítani, úgy gondolom, ha a tornaterem felújítására kerül sor, akkor az az iskolai feladatokat képes ellátni. Bízom benne, hogy 4-5 év múlva eljutunk oda, hogy az önkormányzat nagyobb beruházáshoz elfog jutni. Úgy hiszem, hogy ez nem presztis beruházás. A zeneiskola, a tornaterem,a gyógyszertár, a rendelő elég leromlott állapotúak, és ide lehet venni még az ivóvízhálózatot is. A mindennapi életünkhöz szorosan kötődő pályázat benyújtását sietette a szoros pályázati beadási határidő. Ha a testület nem szavazza meg, akkor sem érinti anyagi hátrány az önkormányzatot. Mindezek ellenére, kérem a testület támogatását, mivel a beruházás során a GAMESZ eltud végezni néhány munkát, ami  költségmegtakarítást jelenthet. Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.
A képviselő-testület 1 nemleges és 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

56/2011. (IV.11.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 7/2011. (III.09.) BM rendeletben közzétett kiírásra a Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény sportlétesítményének felújítására,  pályázatot nyújt be.

A pályázati támogatással megvalósítandó beruházás összköltsége 24.750.000 Ft, mely összegből támogatásként 19.800.000 Ft igényel, az önkormányzat által vállalt önerő összege 4.950.000 Ft.

A Képviselő-testület  vállalja az  önerő összegének biztosítását, megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy -  eredményes pályázat esetén -   az önerő összegét az önkormányzat 2011. évi költségvetésébe építse be.
Határidő: azonnal, ill. folyamatos

Felelős: Varró István polgármester,  Molnár Anikó jegyző
6. Napirendi pont:  Az önkormányzat erdőgazdálkodása

Varró István polgármester: A pénzügyi bizottság is és a testület is több esetben tárgyalta az önkormányzat erdőgazdálkodását. A döntésnek megfelelően Kiczkó Károly erdőgazdálkodótól levélben kértünk tételes elszámolást, és Póczné Fehér Máriától nyilatkozatot kértünk a szóbeli szerződés tartalmára, annak jogi hátterére. Ezeket nem kaptuk meg.
Józsa László képviselő: Meggyőződésem, hogy végül is a szakértői költséget megéri a dolog, mert több fának kellett volna, hogy legyen, mi amit elszámoltak.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület  egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

57/2011. (IV.11.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 081/1 hrsz-ú erdőből történ fakitermelés mennyiségének utólagos meghatározására szakértőt kíván igénybe venni.

 A szakértői díjat a 2011. évi költségvetésben ilyen célra elkülönített összeg terhére javasolja elszámolni.

Megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt a megbízási szerződés elkészítésére és aláírására.
Határidő: 2011. április 15., ill. folyamatos

Felelős: Varró István polgármester

                Molnár Anikó jegyző

7. Napirendi pont: Felújított vasútállomás üzemeltetése

Varró István polgármester: A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság utolsó ülésén elhangzottak alapján, valamint a bejárás során megállapítottuk, hogy rendkívül elhanyagolt a vasútállomás és környezete. A MÁV vezetőivel történt egyeztetés, tárgyalás és helyszíni bejárás során kétütemű fejlesztést fog a vasút megvalósítani.

 Első ütem a kiszolgáló épület felújítása, külső, belső korszerűsítése, infrastrukturális fejlesztése, fölösleges és engedély nélkül épített épületrészek lebontása. Az önkormányzat feladata a felújítás után elkészült épület üzemeltetése. Ez magába foglalja a naponta több alkalommal történő takarítást, szemétszedést, szemétgyűjtők ürítését, az épületbe bekerülő vizesblokkok folyamatos karbantartását. Az épületbe az önkormányzat kamerarendszert épít ki, belső egysége az állomásfőnöki irodában kerül elhelyezésre. A karbantartás során felmerülő költségeket a MÁV átalánydíjként fizeti az önkormányzatnak és támogatást biztosít egy fő alkalmazásához, melyet a Munkaügyi Központon keresztül kell igénybe venni. Az üzemeltetés tervezett kezdete: 2012. január 1. A második ütemű fejlesztésben valósul meg a buszmegálló és gépjármű parkolók építése, ennek karbantartása (hó eltakarítás, kertészeti munkálatok) szintén az önkormányzat feladata lenne. E projekthez már előzőleg vállaltuk a térfigyelő kamerák kiépítését, így most a két projekthez egy rendszer kiépítését kell csak megtennünk. Bízom benne, hogy rendezett lesz a vasútállomás környezete. 

Javaslom a költségek csökkentése érdekében, hogy a 2011. júliusában kiírásra kerülő UMVP-IV. tengely Leader fejezetére támogatási kérelmet nyújtsunk be, minimum 16 kamerás rendszer kiépítésére. Itt infrás kamerára lesz szükség, mert általában éjszaka történnek falfirkálások. A későbbiek folyamán ki lehet alakítani a WIFI rendszert is, amit a későbbiek folyamán lehet tovább fejleszteni az önkormányzati honlap vetítésével.

Józsa László képviselő: A pénzügyi bizottság ülésére is kiadásra került az együttműködési megállapodás, de nem volt melléklete.

Varró István polgármester: Az még mi sem kaptuk meg. Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület  egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

58/2011. (IV.11.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete együttműködési megállapodást köt a MÁV Zrt-vel a tápiógyörgyei vasútállomás üzemeltetési feladatainak ellátására.

Felhatalmazza a Polgármestert és a Jegyzőt az együttműködési megállapodás megkötésére, aláírására.

Határidő: 2011. május 15.

Felelős: Varró István polgármester

               Molnár Anikó jegyző

8. Napirendi pont: Jászboldogháza Községi Önkormányzat megkeresése oktatási 

       intézmények átszervezésével kapcsolatban

Varró István polgármester: Megbeszéléseket folytattunk a Jegyző Asszonnyal a jászboldogházi és jászalsószentgyörgyi polgármesterrel és jegyzővel az oktatási intézmények társulási formában történő működtetésével kapcsolatban. Felmerült, hogy a gesztor település Jászboldogháza lenne. Miért jó, ha kisebb település önkormányzata a gesztor és a nagyobb települések önkormányzatai csatlakoznak? Ha a kisebb település a gesztor, akkor nagyobb finanszírozásra jogosult a társulás. A Jászságban négyezer tanulót vonnak össze társulásba, és úgy látják, hogy jobban járnak, ha kisebb társulást alkotnak. Vannak ennek pozitív és negatív oldalai is. Pozitív oldala, hogy pénzügyileg mivel jár; gyerekenként 32 eFt-ot kap a társulás és az óvodai tagintézményekre 90 eFt-ot kap gyerekenként. Ez nem jár az intézmények csorbításával. Györgye esetében 57 %-os leosztást jelentene, ami éves szinten 9,3 mFt lenne, 4 hónapra 3,1 mFt. A Képviselő-testületnek döntési joga és tájékoztatási kötelezettsége van a szülők és a testület felé. Ez a működtetési forma nem jár vagyonátadással, mivel közös fenntartásról van szó. A negatívum az, hogy egy évnél tovább nem lehet tervezni, ez eddig is így csinálták a társulásban. A Magyar Államkincstár is csak 2011-2012-es tanévre vállalja a plusztámogatást. Egy év múlva, ha úgy döntünk egy testületi határozattal, egy visszaszervezéssel vissza lehet térni ehhez a témához. Leírtam a mai napi megbeszélés tartalmát, ami az előterjesztés mellékleteként, helyszíni kiosztásra került. Ezenkívül még beszéltünk az önkormányzatokkal a szemétszállításról is, tájékozódtunk, hogy hogyan tudnánk minél gazdaságosabban megoldani az önkormányzat működését.
Jana Zoltán képviselő: A pluszpénzzel a gesztor, vagy az önkormányzat rendelkezik?

Varró István polgármester: Az önkormányzat most 47 % finanszírozást kap az iskolára, akkor a saját költségünkből kellene kevesebbet hozzátenni a működtetéshez. Érdekes volt, hogy a létszámokat tekintve, 90 mFt-ból működik a jászboldogházi iskola és óvoda, a györgyei pedig 140 mFt-ból, náluk 212 gyerek van, nálunk 380 gyerek. Megállapítottuk, hogy sokkal gazdaságosabban működnek a györgyei oktatási intézmények. Kisebb fenntartással és működési költséggel vagyunk. Minden település külön-külön készíti a költségvetést az intézményekre. Jelen pillanatban Jászboldogháza 65 eFt/fő/év kiegészítést ad a normatívájából, valahol ennek közelében kell nekünk is gondolkodni. Igazából akkor működik jól a rendszer, ha az óvodák is a társulásba tartoznak. Ha a 7-8 osztályokat nem a gesztor látja el, akkor az alsó tagozatra is van még plusz 90 eFt támogatás, és az alsó tagozatos tanító a 6. osztályig taníthat. Ezt azonban nem tartanám jó ötletnek, mert csorbulna az oktatás színvonala. Az a jó, ha kis létszámú a gesztor, ezért lenne jó Jászboldogháza. 

Jana Zoltán képviselő: Az engedélyezések nem jelentenek plusz költséget?

Varró István polgármester: Egy hónapot vesz igénybe az engedélyezés, május kell ennek a rendezéséhez, az Oktatási Minisztérium felé kell alapdokumentáció, illetve az alapító okiratot kell módosítani. Konkrét szakhatósági díjakat nem kell fizetni, az intézmény nevét tartalmazó táblákat, bélyegzőket kell másikat csináltatni.
Jana Zoltán képviselő: 1 millió forint akkor már le is jön a 9 mFt-ból.

Varró István polgármester: Reméljük, hogy ez nem kerül ilyen sokba.

Jana Zoltán képviselő: Mit szólnak ehhez a tanárok?

Varró István polgármester: Biztos, hogy lesz idegenkedés, meg kell kérdezni más település pedagógusait, akik már voltak társulásban, hogy milyen változást okozott.
Jana Zoltán képviselő: A társulásban áthozhatnak gyerekeket is Jászboldogházáról, mivel ott csökken akkor a létszám.

Varró István polgármester: Mindenhol maradnak a gyerekek, de megoldható ez is. Nálunk idegen az, hogy busszal utaztassuk a gyerekeket. A Jászságban erre nyitottak, a Tápió térségben ez idegen, bár Kókán van még ilyen, úgy tudom. 

Józsa László képviselő: Az egész rendszer lényege, hogy többletforráshoz lehet hozzájutni. Kétségkívül rejt előnyök lehetőségét is, amivel vagy élnek, vagy nem. Számos olyan előnye lehet ennek, amivel nem biztos, hogy élni fogunk, de benne rejlik. Ha létrejön, akkor zavarok származhatnak költségek terén, személyes konfliktusok is lehetnek, de én úgy hiszem, hogy ez egy korrekt lehetőség.
Gergely Tibor képviselő: A pedagógusok megkérdezése nélkül meg lehet ezt tenni?

Varró István polgármester: A testületnek csak szándéknyilatkozatot kell tenni most, természetesen meg kell beszélni a pedagógusokkal is. Tulajdonképpen itt csak arról van szó, hogy a fizetési papíron más lesz a fejléc. Az egy lehetőség, hogy a szaktanárok helyettesíthetnek más településen.

Józsa László képviselő: Szerintem, meg kell lépni. A határozatban úgy szerepeljen, hogy szándékát fejezi ki a testület, és polgármester folytasson megbeszéléseket a társulás formában történő átszervezéssel kapcsolatban.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a kiegészített határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület  egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

59/2011. (IV.11.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete szándékát fejezi ki Jászboldogháza és Jászalsószentgyörgy Községi Önkormányzatokkal történő  oktatási intézmények társulás formában történő átszervezésével kapcsolatban.

Felhatalmazza a Polgármestert, hogy megbeszéléseket folytasson az oktatási intézmények  működtetésére létrehozandó társulásról, erről a Képviselő-testületet a soron következő ülésen tájékoztassa.

Határidő: 2011. május 20.

Felelős: Varró István polgármester

9. Napirendi pont: Tájékoztatás a Polgármesteri Hivatal feladatellátásáról

Varró István polgármester: A Jegyző Asszony készítette az előterjesztést, hogy mi mindent kell a munkatársaknak elvégezni munkájuk során. Ez újdonság, mivel ilyet még jegyzőtől nem láttam.
Józsa László képviselő: Igen ilyen tájékoztatást annak idején Gál László jegyző készített utoljára. Sok ez a munka, vagy kevés?

Molnár Anikó jegyző: Ezek szimpla számok, ennyinek kell lenni az ügytípusoknál. A lakosságszámhoz arányosítva, illetve a környék településeivel összehasonlítva, mindenhol több a munkatárs az adott feladat ellátására.

Józsa László képviselő: Mi a következtetés?

Molnár Anikó jegyző: Mi a minimális létszámmal dolgozunk a hivatalban, nem igazán érdemes tovább csökkenteni a létszámot. Ha megszűnnek feladatok, akkor mindenképpen csökkenteni kell a létszámot. Ezt a tájékoztatást nekem novemberben kellett volna csak elkészíteni. Úgy gondolom, hogy a pénzügyön is több dolgozó kellene, hogy legyen, a belső ellenőrzésnek meg kell felelni, mivel nem lehet adott feladatot egy személynek ellátni, nincs megoldva az ellenőrzés, ami nem szabályos. A GAMESZ-nál nem volt indokolt a 8 órás foglalkoztatás, de  4 órában legalább két főt kellene foglalkoztatni. Lehet ragozni, hogy melyik kolléga mennyire van leterhelve, de egyes feladatokhoz már hiányzik létszám. Nem igazán bírnánk el kevesebb létszámot, de úgy is indokolt lesz a csökkentés, ha bevezetik a „járási” szintet, ami 2013-ra van előirányozva. 

Józsa László képviselő: Én a györgyei hivatal munkáját már nagyon régóta úgy látom, hogy mióta lehetne, nem alakítottuk ki a megfelelő informatikai rendszert, ami a munkát megkönnyítené az egész hivatalra vonatkozóan. Már elmondtam a régi képviselő-testület előtt is, hogy elmentem ügyet intézni az ÉMÁSZ-hoz, ami milyen rugalmasan történt. Ideális példaként mondom, hogy le kellene írni az ügyfél kérelmét, rugalmasan kell ügyet intézni. Szörnyű, hogy még mindig feleslegesen sok a manuális munkavégzés, nem beszélve a vezetők áttekinthetőségéről. Bizonyára pénzbe kerülne, de meghozná a hasznát, könnyítené a dolgozók és a vezetők munkáját, sokkal hatékonyabb lenne az informatikai kiépítettséggel. Ha ebben az irányba nem lép előre a hivatal, akkor ez egy nagy elmaradás lenne, és akkor mindig újabb emberek kellenének. A munka annyi, amennyi, de ha a dolgozó ezt az informatikai segítséget megkapja, akkor egyszerűbbé válik az egész. Egy egységes számítógéprendszert kellene kiépíteni a hivatalban, ezen az úton el kellene indulni, mert a kor ezt követeli. Ez egy zárt, fegyelmező rendszer lenne. Az elkövetkezendő időben ilyen átalakítást meg kellene csinálni. Ami valamilyen szinten jó, a hivatal azokkal az ügyekkel foglalkozik, amik napi szinten megjelennek, holott a hivatalnak, az egyes ügyintézőknek az is a feladata lenne, hogy feltárják önmaguktól a dolgokat, ami a falu életében jelen van és megelőző intézkedéseket hozzanak, kezdeményezzenek. Nemcsak várni kell, hanem elébe kell menni az ügyeknek, bármely ügyintézőnek vannak olyan lehetőségei, hogy elébe menjen az ügyeknek. Nagyon érdekes az előterjesztés, mivel a 10. napirendi pont más szempontból mutatja be a hivatalt.
Varró István polgármester: Az elmúlt években volt lehetőségem rálátni az önkormányzatok működésére. Más az, amikor a jegyző osztja le a feladatokat, és más az, amikor a jegyző magára húzza a feladatokat. Van olyan, ahol nagyon jól pörögnek a dolgok, és van, ahol nem. Láttam olyan önkormányzatot, ahol nagyon gyenge az elektronika és van, ahol nagyon jó. Érdekes ez a rendszer és valószínű, hogy a Magyar Államkincstárhoz kötődő programokkal könnyebb lenne a könyvelés, az lenne a jó, ha a MÁK program osztódna önkormányzati szintre. Valószínű, hogy a jó az lenne, ha a FEUVE szintre osztódna. Azt látom, hogy az önkormányzat teljes pénzügyi működése Gál Istvánnétól függ, ha elmenne három napra, akkor igenis lenne problémáink. Bató Andreát félévre megkaptuk a kistérségi társulástól a közcélú dolgozók munkaügyeinek intézésére, és besegít a pénzügybe. Az átmeneti helyzet az, ami bizonytalanságot szül, nem látjuk, hogy mi lesz a későbbiek folyamán. Nem tudjuk, hogy a népesség, gyámügy, anyakönyv, vagy a műszaki dolgok mennyire mennek be a járási szintre.  Lehet, hogy a jegyző lesz az, aki a műszaki dolgokat ellátja. Nem tudjuk, hogy jegyző lesz vagy hivatalvezető a későbbiekben. Mi az igaz abból, hogy a szociális ügyeket elektronikusan lehet beadni? Kiszámíthatatlanná válik az elkövetkezendő hónapokban a hivatal működése. Annak idején sokkal több családokkal kapcsolatos problémák jöttek be a hivatalba, most már a társulásba mentek át ezek a feladatok, és kiürül a hivatal szociális feladata. Nem látni azt, hogy mi marad meg, hogy hány fős önkormányzatoknál húzódik meg a határ.

Köszönöm a tájékoztatást, ez egy nagyon jó előterjesztés volt.

10. Napirendi pont: Az önkormányzat létszáma

Varró István polgármester: A 2011. évi költségvetési koncepció előkészítésénél vetődött fel a létszámcsökkentés, jobban rá leszünk kényszerítve a létszámleépítésre, úgy láttam. Végül is a költségvetésünket a meglévő létszámra építettük fel. A kiszámíthatatlanság bizonytalanná teszi, hogy kell-e, vagy milyen arányban kell, vagy a meglévő feladatokat kövessük, és ne kezdeményezzük csökkentést amíg a központi irányelveket nem látjuk. Ha az iskola és az óvoda szeptember 1-től társulásba megy át, változást jelent.  Nem tudjuk, hogy a pedagógusok a későbbiekben államiként honnan kapják a fizetésüket? Nem tudjuk azt sem, hogy hány főig lesz jegyző a hivatalban, hogyan kell megváltoztatni a hivatalok összetételét? A nyugállományba vonulás során lehet gondolkodni, ezek alapján hány fő létszámmal tervezhetünk? Nem jó, ha elmegy a mezőőr, Györgyének mindig előnye volt, hogy a rendőr munkáját napközben kitudjuk egészíteni a mezőőrökkel. Nem tudjuk, hogy az osztályoknál összevonást kell-e alkalmazni, ami pedagógus létszámcsökkenést okozhat? Nem tudjuk a háziorvosi szolgálatnál az asszisztencia alkalmazása, hogyan történik? 

Látszódik a pénzügyi beszámolóból, hogy fontos az, hogy a GAMESZ-nak legyen vezetője, aki felelős. Nálunk olyan Polgármesteri Hivatal van, ami a mindennapi ügyek intézését jelenti. Az iskolaigazgatóval egyeztetve, eltudja képzelni, hogy az átszervezés során egy fő pedagógus látná el a könyvtári feladatokat. Sok a kérdőjel és nehéz is most különböző számadatokat adni. 

Hogyan tudjuk a költségvetésünket megtartani, félévkor hogyan tudjuk átbeszélni? Ez a sok kérdőjel azt mutatja, hogy sok minden történik. A mi munkánkat segítené, hogy ha tudnánk, hogy milyen irányba mozduljunk el.
Gergely Tibor képviselő: A hivatalban az 50-es életévük derekán lévő dolgozóknak a munkaidő csökkentésével, a jövedelmüket nem szabad lecsökkenteni. Várjunk vele, ütemezzük át, korai még most ezeket a változtatásokat meghozni.

Józsa László képviselő: Alapvetően egyetértek Gergely Tiborral. Nem megléphető dolog, hogy 4 embernek 4 órás munkaidőt határozunk meg, ha mindenképpen indokolt, hogy munkaidő alapot csökkenteni kell, akkor egy 6 órás rendszert kell kialakítani. Egyetértek azzal, hogy ha ilyen sok bizonytalanság van, mint ami itt leíratott, akkor prolongálni kell. Nézve a teljesítményeket, nem hiszem, hogy szakmailag is érdemes lenne a munkaidőt megfelezni. Nagyon nehéz elképzelni, hogy a hivatalból délbe hazamegy mindenki és csak néhány ügyintéző marad bent. Azt javaslom, hogy prolongálni kell ezt az egészet, vagy 6 órás munkaidőben gondolkodjunk és ez bizonyos mértékig kiegészítené a hivatallal kapcsolatos elvonást.
Varró István polgármester: Javaslatom az lenne, hogy jelen pillanatban csak azokat a folyamatokat kezeljük, amik arra vonatkoznak, hogy hogyan változnak az önkormányzaton belüli létszámok. A Polgármesteri Hivatalnál várjuk meg a felső jogszabályokat az elvonásokkal kapcsolatban. Javaslom, ne töltsük be a mezőőri munkát, vagy a művelődési ház létszámot. A költségvetési rendeletnél a számszaki részt nem érinti a változás, érinti azt, hogy nem pontosított a létszámadat. Ezt a féléves költségvetés értékelése során vegyük elő, addigra hátha látjuk, hogy a Polgármesteri Hivatal működésének hogyan kell átalakulnia.

Józsa László képviselő: A mezőőri és a könyvtári dologgal egyetért mindenki. Elgondolkodtató a családsegítőnél megüresedő hely, amit házon belül lehetne megoldani.

11. Napirendi pont: Polgármesteri Hivatal szabályzatai

Varró István polgármester: Kérem, hogy a Jegyző Asszony tájékoztassa a testületet az előterjesztéssel kapcsolatban.
Molnár Anikó jegyző: Korábbi ülésen a március 31-e szerepelt határidőnek a szabályzatok felülvizsgálatára, és közben szembesültem azzal, hogy milyen sok szabályzata nincs elészítve a Polgármesteri Hivatalnak. A Gazdasági Műszaki Ellátó Szolgálat szervezeti és működési szabályzatát is elkezdtem, de szerkezeti ábrát nem igazán tudok felállítani létszámból adódóan, ezenkívül a mellékleteit alkotó szabályzatokat is el kell még készítenem.

Józsa László képviselő: Minden intézménynek egy csomó szabályzatának kell lennie, ez, amit megkaptunk, iszonyú mennyiségű papír.

Molnár Anikó jegyző: Minden intézménynek át kell nézni a szabályzatait, mert változott a számviteli törvény. Ezeket a szabályzatokat, alkalmazni is kell majd a kollégáknak. 

Józsa László képviselő: Az a tapasztalat, hogy jön az új szabályzat, és nagyrészt a régi szabályzat szerint dolgoznak, amíg valami gond nincs. Nagy munka volt ez?

Molnár Anikó jegyző: Igen, nagy munka volt.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadására.

A képviselő-testület  egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

60/2011. (IV.11.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő- testülete a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát elfogadta.

Határidő: 2011. április 30.

Felelős: Molnár Anikó jegyző

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a Polgármesteri Hivatal Számviteli Politikájának elfogadására.

A képviselő-testület  egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

61/2011. (IV.11.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő- testülete a Polgármesteri Hivatal Számviteli Politikáját elfogadta.

Határidő: 2011. április 30.

Felelős: Molnár Anikó jegyző

12. Napirendi pont: GAMESZ vezetői állás betöltése

Varró István polgármester: Szükséges, hogy mint önálló költségvetési szervnek, intézményvezetője legyen kinevezve. Legjobb az lenne, ha önkormányzaton belül lenne jelentkező.
Gergely Tibor képviselő: Mi indokolja a felsőfokú végzettséget?

Varró István polgármester: Törvényi előírás, hogy intézményvezető csak felsőfokú végzettséggel lehet.

Gergely Tibor képviselő: Voltak itt korábban is olyanok, akik nem rendelkeztek felsőfokú végzettséggel. Úgy látom, hogy kellene legalább egy ember, aki sokoldalú szakmai tudással rendelkezik.

Varró István polgármester: Az utolsó univerzális dolgozó a GAMESZ-nál Kocsis Endre és Susányi János volt. Ezzel a kiírással Benedek Tamásnak nem szűnik meg a munkája. A felsőfokú végzettségnél akár pénzügyi végzettségű is lehet a jelentkező, hiszen egy intézmény gazdálkodásáról van szó.

Gergely Tibor képviselő: Ide műszaki irányítottságú kell, hogy legyen a vezető.

Józsa László képviselő: Egy felsőfokú végzettségű embernek nem egy perspektíva a GAMESZ vezetői állás. Nagyon nehezen képzelhető el, hogy egy életerős felsőfokú végzettségű jelentkezik. Valamilyen módon alább kellene adni.

Molnár Anikó jegyző: Amennyiben két pályázati eljárás eredménytelen, akkor mód van a végzettségtől független kinevezésre.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a pályázati kiírással.

A képviselő-testület  egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

62/2011. (IV.11.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. §-a alapján pályázatot hirdet 

      Gazdasági Műszaki Ellátó Szervezet Műszaki Vezetői munkakör betöltésére

· A közalkalmazotti jogviszony időtartama: 5 évre szóló, 

   határozott idejű közalkalmazotti jogviszony

· Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő

· A megbízás időtartama: A megbízás határozott időre szól 

                2011. július 1-től 2016. június 30-ig.

· A munkavégzés helye: 2767 Tápiógyörgye, Dózsa Gy.u.10. szám alatti központtal 

  Tápiógyörgye Községi Önkormányzat illetékességi területe.

· A munkakörbe tartozó, illetve a megbízással járó lényeges feladatok:

A szervezet működésével kapcsolatos műszaki feladatok irányítása, megszervezése, összehangolása, valamint a napi karbantartási, községrendezési munkában való  részvétel.

· Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

· Pályázati feltételek:



- Felsőfokú végzettség,

-  műszaki szakképzettség,

           - magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség

-     A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
                          csoportvezetői gyakorlat, számítógépes felhasználó ismeret, 


városüzemeltetésben, hasonló szolgáltatási területen szerzett gyakorlat, 

„B” kategóriás jogosítvány.
· A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

 szakmai önéletrajz, iskolai végzettséget, szakmai gyakorlatot igazoló okiratok hiteles másolata, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány

· A munkakör betölthetőségének időpontja:


A munkakör legkorábban 2011. július 1. napjától tölthető be.

· A pályázat benyújtásának határideje: 2011. június 3. 12 óra

A pályázati kiírással kapcsolatban további információt Varró István polgármester nyújt a 06 (53) 383-001 és 06-30-9555-770 telefonszámokon.

A pályázatok benyújtásának módja:

Postai úton, a pályázatnak a Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete címére történő megküldésével (2767 Tápiógyörgye, Szent István tér 1.).

Kérjük a borítékon feltüntetni a munkakör megnevezését: „GAMESZ műszaki vezetői pályázat”

A pályázat elbírálásának határideje: 2011. június 30.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

               Molnár Anikó jegyző

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a GAMESZ vezetői állásra beérkező pályázatok elbírálásáig, 2011. június 30-ig Benedek Tamás kerüljön megbízásra továbbra is a GAMESZ vezetői feladatok ellátásával.

A képviselő-testület  egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

63/2011. (IV.11.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi  Önkormányzat Képviselő-testülete a Gazdasági Műszaki Ellátó Szolgálat műszaki vezetői feladatának ellátásával 2011. április  1-től 2011. június 30-ig terjedő időszakra Benedek Tamást bízza meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

13. Napirendi pont: Védőnői állás betöltésére pályázat kiírása

Varró István polgármester: Kállai Andrea védőnő azzal keresett meg, hogy személyes okok miatt szeretné munkaviszonyát megszüntetni. A védőnői feladatokat az újabb védőnő kinevezéséig Németh Anna nyugalmazott védőnő fogja ellátni.
Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület  egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

64/2011. (IV.11.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot hirdet a jelenleg helyettesítéssel ellátott  védőnői szolgálat feladatainak ellátására: 

Az állás betöltésének feltételei: 

· Büntetlen előélet,

· Felsőfokú szakirányú végzettség.

A pályázathoz csatolni kell:

· Szakmai és személyes önéletrajzot,

· Végzettséget, szakképzettséget igazoló iratok hiteles másolatát,

· 30 napnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt.

A pályázat benyújtásának határideje: a megjelenéstől számított 30  nap

A pályázatot tartalmazó zárt borítékban (a borítékon feltüntetve: „Védőnői pályázat”)

Postai úton vagy személyesen az alábbi címre:


Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Polgármestere


2767 Tápiógyörgye, Szent István tér 1.

A pályázattal kapcsolatban érdeklődni lehet: 

Varró István  polgármesternél (tel.: 06 (53) 383-001)

Molnár Anikó  jegyzőnél (06/53/383-111)

A pályázat elbírálásának módja: A pályázatokat Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete bírálja el.

A bér megállapítása a Kjt. szerint történik.

Az állás a pályázat elbírálását követően azonnal betölthető.

Szolgálati lakást szükség esetén tud az önkormányzat biztosítani

Határidő: a pályázati kiírás továbbítására 2010. április 30.

Felelős: Molnár Anikó jegyző

14. Napirendi pont: Budai N.A.u. 2. szám alatti ingatlan

Varró István polgármester: Kmegy Györgyné a Tápiógyörgye, Budai Nagy Antal u.2. szám alatti ingatlan tulajdonosa megvételre ajánlotta az ingatlanát. Az ingatlanon lévő házingatlan rendkívül rossz állapotban van, és szeretné a tulajdonos ha a költségeit megtérítené az önkormányzat, és már akár 1 mFt-ot is eltudna fogadni. A telek nagysága 363 m2, itt a teleknek lehet 100-200 eFt értéke, de csak úgy lehet érték, ha valaki a telkéhez hozzátudja csatolni. Javaslat az volt a pénzügyi bizottság részéről, hogy térítésmentesen átveszi az önkormányzat. 

Kérem a határozati javaslat elfogadására a testület szavazatát.

A képviselő-testület  egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

65/2011. (IV.11.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Kmegy Györgyné (lakcím: 1043 Budapest, Berda J.u.42.) által felajánlott, a tulajdonát képező Tápiógyörgye, Budai N.A.u.2. szám alatti ingatlant, térítésmentesen átveszi.

Határidő:2011. április 15.
Felelős: Varró István polgármester

              Molnár Anikó jegyző 

15. Napirendi pont: 2011. évi közbeszerzési terv jóváhagyása

Varró István polgármester: A közbeszerzési törvény értelmében az éves közbeszerzésről szóló tervét az önkormányzatnak közzé kell tenni a honlapján. A tervezet az előterjesztés mellékletét képezi.  A községi strand felújítást tudjuk csak ide tenni most, jelen pillanatban még egy helyről várunk megvalósíthatósági tanulmányt és utána a pénzügyi bizottsági ülés valamelyikén betudom terjeszteni a valószínű megvalósítást, és akkor a nyár végén el lehet kezdeni az ezzel kapcsolatos feladatokat.
Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület  egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

66/2011. (IV.11.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Tápiógyörgye Község Önkormányzatának 2011. évi közbeszerzési tervét.

Felhatalmazza a Polgármestert és a Jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2011. április 15.

Felelős:   Varró István  polgármester


  Molnár Anikó  jegyző

16. Napirendi pont: Vízmű felújítása

Varró István polgármester: A GAMESZ költségvetésében elkülönítésre került a vízmű második tároló medencéjének felújítása. Jelen pillanatban egy tároló medencével nem biztonságos az ivóvíz ellátása a településnek. A felújítás elvégzésére árajánlatot kértünk, és  a tavalyi évben a vízműnél  munkát végző vállalkozást kívánom megbízni. A 2010. évi esőzések során beázott, és a rendkívül rossz állapotban lévő kiszolgáló épület lapostetejének felújítására,  a biztosító társaság 2 mFt értékben fogad be számlát a GAMESZ-tól, mivel jelezve lett a káresemény feléjük. A két beruházás összköltsége bruttó 3 mFt, mely munkálatokat a szerződéskötés után haladéktalanul meg kell kezdeni.

A medence felújítása során a kivitelező cég vállalta, hogy a víztorony belső lépcsőzetét is kicseréli rozsdamentesre, és  a lépcső elkészülte után lehetséges majd a torony belső részének festése, melyet később az önkormányzat teherbíró képességének ismeretében lehet majd elvégeztetni. Ugyancsak később, árajánlatok bekérését követően szükséges a vastalanító, és az ammóniamentesítő szűrőinek, valamint töltőanyagainak cseréje. Amikor ezek a munkálatok elvégzésre kerülnek, jó lenne a kútnak a kamerás ellenőrzése is.

Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület  egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

67/2011. (IV.11.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a vízmű felújítására benyújtott árajánlatokat elfogadja, a tároló medence felújításával egyetért.  A várható bekerülési költséget a 2011. évi költségvetés tartalmazza.

Felhatalmazza a Polgármestert, a Jegyzőt és a megbízott GAMESZ vezetőt a megbízási szerződés megkötésével.

Határidő: 2011. május 31.

Felelős: Varró István polgármester

17. Napirendi pont: Szennyvízleürítő hely engedélyezési eljárása

Varró István polgármester: A Közép-Duna-Völgyi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálatra kötelezte az önkormányzatot a 1060/14 hrsz-ú ingatlanon lévő engedély nélküli szennyvíz leürítővel kapcsolatban. Árajánlatot kértünk az ÖKOPLAN Kft-től, aki már adatokkal rendelkezik erről a térségről. Az árajánlatban szereplő összegből 10  % kedvezményt biztosít. Szörnyű ez az önkormányzattal szemben, hiszen néhány éven belül megvalósulhat a csatorna beruházás, és nekünk el kell végeztetni egy ilyen környezetvédelmi felülvizsgálatot nem kis pénzért. Ezt a felülvizsgálatot nem egy személy, hanem 10-12 szakember végzi, akik egy-egy speciális munkát végeznek el.

Gergely Tibor képviselő: A környező településekről jönnek ide vállalkozók, akik itt ürítenek. Ha a település szennyvizét Ceglédre kellene behordani és az engedélyeztetési eljárás költségét összevetjük, nem lenne-e érdemesebb Ceglédre bevinni?

Varró István polgármester: Le lehet zárni, de akkor a határ minden részén rakhatnak le szennyvizet, hogy ne kerüljön pénzbe.

Józsa László képviselő: 2009-ben kellett csináltatni ilyet, és készítettek egy tervet, ami alapján ideiglenes működési engedélyt is kaphat az önkormányzat.  Ha az ideiglenes működési engedélyt is megakarjuk kapni, az egy sok milliós beruházással oldható meg. Ez egy időzített bomba, mert bármikor környezetszennyezési bírsággal sújthatják az önkormányzatot. Nem tudom, hogy a környéken hol van leürítési lehetőség, Tápiószentmártonban és Tápiószelén nincs. Ezt vagy megkellene szüntetni, vagy pedig extra adót kell kivetni a leürítésért, ha nekünk most 1,2 mFt-ot kell fizetni. A rekultiváció pedig komoly földcserét fog jelenteni. Ezt meg kell csinálni és a következő testületi ülésre informálódunk, hogy hol hogyan oldják meg, milyen lehetőség van, vagy pedig le kell zárni egyszerűen. Ne mi legyünk az utolsók, akik ott ürítgetünk.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület  egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

68/2011. (IV.11.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában lévő, jelenleg szennyvízleürítő helyként funkcionáló 10106/14 hrsz-ú terület környezeti állapotának felmérésével megbízza az ÖKOPLAN’97 Környezetvédelmi, Szolgáltató és Kereskedelmi Kft-t (1133 Budapest, Kárpát u.9.) 1.250.000 Ft+ÁFA összeg ellenében.

A környezeti állapotfelmérést a Közép-Duna-Völgyi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség írta elő a KTVF: 47059-2/2010. számú határozatával.

A Képviselő-testület megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt a megbízási szerződés aláírásával, valamint a 2011. évi költségvetés fenti számú összeggel történő módosításával.

Határidő: 2011. május 31.

Felelős: Varró István polgármester

               Molnár Anikó jegyző

18. Napirendi pont: Háziorvosi szolgálat – dr. Jánosik György kérelme a praxisjog 
átadására

Varró István polgármester: A Képviselő-testület hozott egy határozatot, amit nem lehet dr. Borsodi-Nagy Erzsébet Ágnes doktornő által csak úgy visszavonni. Négy határozati javaslat szerepel az előterjesztésben:

· Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 3/2011. (I.16.), 32/2011. (II.21.) és 33/2011. (II.21.) határozatait visszavonja.

· Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete dr. Borsodi-Nagy Erzsébet Ágnes által az önkormányzat részére visszaadott, a II. számú háziorvosi körzetre vonatkozó praxisjogot, térítésmentesen visszafogadja.

· Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a II. számú háziorvosi körzetre vonatkozó praxisjogot értékesítésre meghirdeti.

· Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat által működtetett Háziorvosi Szolgálat II. körzet feladatainak ellátására pályázati kiírást kíván közzé tenni.

Az ötödik határozati javaslat arra vonatkozik, hogy addig, amíg ezek a folyamatok le nem zajlanak, addig dr. Jánosik György háziorvost bízza meg a feladat ellátásával a testület.

Ma ez is felvetődött a jászboldogházi polgármesterrel történt megbeszélésen, mit szólnak hozzá, ha dr. Jánosik György Tápiógyörgyén kapja meg a praxist. Elmondták, hogy belátják nem lesznek könnyű helyzetben ha eljön tőlük.

Józsa László képviselő: Nem javaslom a határozat visszavonását, mellyel elfogadtuk dr. Jánosik György pályázatát. A  praxisjog átadásáról szóló 32/2011. (II.21.) számú, és a praxisjog átadásához kapcsolódó megbízásra szóló 33/2011. (II.21.) számú határozatok okafogyottá váltak, mivel nem történt meg a praxisjog átadása, nem történt meg a bejegyzése, ez egy oka fogyott határozat, hiszen nyilatkozott a doktornő, hogy nem tart igényt a praxisjogra, nem vette birtokba, nem történt meg, amit a testület elfogadott. Nem javaslom a praxisjog értékesítésre történő meghirdetését, mert van egy pályázati nyertesünk, dr. Jánosik György, akit a györgyei emberek elfogadtak. Az elmúlt 1-2 hónap a mi hozzá nem értésünket tükrözte, nem álltunk a helyzet magaslatán. Amíg van nyertesünk, addig ne írjunk ki újabb pályázatot.

Szabó Tünde képviselő: Igaz, hogy a pályázat nyertese, de azóta benyújtott egy szerződésmódosítást, és benyújtott egy 150 eFt/hó összegű finanszírozás iránti igényt.
Bálint Attila képviselő: Ha nem tudunk neki havi 150 eFt-ot adni, akkor is vállalja?

Gergely Tibor képviselő: Először tisztázzuk a praxisjogot, és utána tisztázzuk az utazási költségtérítését dr. Jánosik Györgynek. 

Varró István polgármester: Én azért próbáltam sorrendet felállítani; szabályosan kerüljön-e a nevére a praxisjog, de nehogy az legyen, hogy tudja csinálni és ha az OEP bejegyezte, akkor, mint a praxis tulajdonosa tudja-e működtetni? Úgy gondolom, hogy ez nem lesz jó így jogilag, addig, amíg a doktornő nem mond le róla, addig nem adhatjuk oda dr. Jánosik Györgynek. Visszavonhatjuk a határozatokat. Úgy tudom, hogy pályázat nélkül elvileg nem lehet átadni a praxisjogot. Lehet úgy, hogy meghirdetjük, és két nap múlva már dönt a testület. Nem a doktorúrral van probléma.

Dönteni kell, hogy odaadjuk neki a praxist, és utána dönthetünk a költségtérítésről. Ha dr. Jánosik György helyettesítésre írt szerződése lejár április 30-án, akkor nem lesz májusra háziorvos. 

Molnár Anikó jegyző: Az eredeti pályázatnál nem volt szó havi 150 eFt-os költségtérítésről. Nekünk így, hogy a doktornő visszaadta a praxist, a határozatot vissza kell vonni.

Gergely Tibor képviselő: Amikor a pályázaton nyert a doktorúr, akkor mit nyert el?

Varró István polgármester: Elnyerte a praxis működtetését vállalkozói formában.

Józsa László képviselő: Bizonyos fokon furcsán viselkedtünk. Amikor megnyerte, akkor még nem tudta, hogy vállalkozói vagy közalkalmazottként akarja a feladatot ellátni, várakoztunk, és most ott tartunk, hogy eltelt három hónap és van is orvosunk, meg nincs is. Most el kell dönteni, hogy kell-e dr. Jánosik György, átadjuk-e részére a praxist. A jászboldogházi praxist pedig visszaadja, biztos, hogy ott neheztelni fognak ránk is és az orvosra is. Javaslom, hogy vonjuk vissza a 32/2011. (II.21.)  és a  33/2011. (II.21.) számú határozatokat, de ne vonjuk vissza a 3/2011. (I.16.) számú határozatot.  Az előterjesztésben szereplő 3. számú határozati javaslat pedig úgy szóljon, hogy dr. Jánosik György háziorvos részére térítésmentesen átadja a praxisjogot az önkormányzat. A 4. határozati javaslat elfogadását, mely szerint  a háziorvosi feladatok ellátására pályázati kiírás legyen közzétéve, nem javaslom. Az 5. határozati javaslattal egyetértek, helyettesítő orvos megbízására szükség van. A 150 eFt vagy egy ahhoz hasonló összeg, más kérdés, de a kettőt együtt kell tárgyalni.

Molnár Anikó jegyző: A pályázati kiírásra dr. Jánosik György adta be pályázatát, akkor a 150 eFt-ról szó sem volt. Az, hogy a doktorúrnak van egy nyertes pályázata, az egy dolog, de még mindig helyettesként látja el a feladatot. Tisztázni kell a doktorúrral, hogy a 150 eFt-al mi legyen. 
Józsa László képviselő: Ha meg lesz hirdetve, akkor az a pályázó nyer, akinek a testület odaadja. Az az eredmény még mindig jogszerű, amikor megnyerte dr. Jánosik György a pályázatot. Szerintem az, hogy a pályázat elnyerése törvényes és jogszerű volt, az ma is áll, sem a testület, sem pedig ő nem mondta, hogy érdektelen. A másik az, a mi kezünkből a praxis soha nem ment ki, kimehetett volna, mert mi megszerveztük, hogy a doktornő megkapja,nem hiszem, hogy valami különlegesség született volna. Változatlanul az van, hogy a praxisjogot odaadhatja az önkormányzat, főleg, ha a pályázatot a doktorúr megnyerte. Mi nyilatkoztunk, hogy mi elfogadtuk és végezze a feladatot. A meghirdetést indokolatlannak tartom, mivel az újabb 30 nap és minden lóg a levegőben. Ez nem tűnik problémásnak és ha annak tartjuk, akkor az újabb 2-3 hónapot jelent. A 150 eFt más, megér-e nekünk a doktor úr ennyit. Két ember fontos a faluban; a pap és az orvos, ha nem, akkor ott nagy baj van. Így is és úgy is lehet mérlegelni, de a finanszírozás kapcsán veszítünk az idő elteltével. Ha képesek vagyunk rá, akkor ma döntsünk ezekben a kérdésekben, és ha nem vagyunk képesek, akkor tolódik tovább. 
Bálint Attila képviselő: Nem a testület, hanem a doktor úr húzza az időt, mindig variál. Amikor pályázott, akkor is tudta, hogy milyen messze lakik.
Józsa László képviselő: A jászboldogháziak is úgy tudták megfogni, hogy fizettek pluszban neki.

Molnár Anikó jegyző: Jászboldogházának jóval kisebb a kártyaszáma és nincs nagy lehetőségük orvosok között válogatni.

Gergely Tibor képviselő: Miért nekünk van lehetőségünk válogatni?

Jana Zoltán képviselő: Az érintettségemet szeretném bejelenteni a 32/2011. (II.21.) számú határozathoz kapcsolódó döntés során.
Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát Jana Zoltán képviselő felmentésének elfogadására.

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag, 6 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta.

69/2011. (IV.11.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Jana Zoltán képviselőt a 32/2011. (II.21.) számú képviselő-testületi határozatot érintő szavazás alól felmenti.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a 32/2011. (II.21.) és a 33/2011. (II.21.) számú képviselő-testületi határozatok visszavonásra kerüljenek.

A képviselő-testület  egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

70/2011. (IV.11.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 32/2011. (II.21.) és 33/2011. (II.21.) határozatait visszavonja.

Határidő: azonnal

Felelős: Molnár Anikó jegyző

Varró István polgármester: Javaslom, hogy dr. Jánosik György háziorvost hívja fel telefonon a Jegyző Asszony, kérdezze meg, hogy ha  az önkormányzat a 150 eFt hozzájárulást nem biztosítja részére, vállalja-e, igényt tart-e a praxisra.

Molnár Anikó jegyző telefonon felhívta dr. Jánosik György háziorvost.

Molnár Anikó jegyző: Tájékoztatom a testületet, hogy dr. Jánosik György közölte, hogy csak akkor vállalja, ha a 150 eFt-ot megkapja az önkormányzattól, ha nem járul hozzá a költségeihez a testület, akkor nem vállalja a praxis ellátását.
Varró István polgármester: Ennek ismeretében a 2. számú határozati javaslatot kell elfogadni, hogy az önkormányzat térítésmentesen visszafogadja a praxisjogot.

Molnár Anikó jegyző: Nem kell határozat róla, mivel nem került ki a praxisjog az önkormányzattól.

Varró István polgármester: Dönteni kell la praxisjogról, hogy térítésmentesen átadjuk-e a doktorúrnak. 

Molnár Anikó jegyző: Igazából meg kellene hirdetni, de korábban is meg kellett volna.

Bálint Attila képviselő: A praxisjogot átadjuk, de a 150 eFt-ot nem tudjuk részére fizetni.
Jana Zoltán képviselő: A praxisjogot a doktorúr sem adhatja el, ha a testület nem hagyja jóvá.

Józsa László képviselő: A határozati javaslatom, hogy a II. számú háziorvosi praxisjogot működtetés keretében térítésmentesen átadja dr. Jánosik György háziorvosnak.
Varró István polgármester: Elhangzott egy határozati javaslat, kérem a testület szavazatát az elfogadására.

A képviselő-testület 3 nemleges és 3 igen szavazattal döntést nem hozott a praxisjog átadásával kapcsolatban.

Molnár Anikó jegyző: dr. Jánosik György csak úgy vállalja, ha megkapja a havi 150 eFt-ot az utazási költségeihez.
Józsa László képviselő: Javaslom, hogy a testület dr. Jánosik György részére kiegészítésként a költségvetés terhére havi 150 eFt-ot biztosítson.

Varró István polgármester: Amennyiben a működtetési jogra a szerződés aláírásra kerül, akkor a testület az OEP finanszírozást 150 eFt-al kiegészíti. 

Józsa László képviselő: Végül is ebben dönteni kell, tisztában kell lenni azzal, hogy működtetési szerződés keretében bele lehet-e foglalni a 150 eFt-ot. Ha nincs szerződés, akkor természetesen nem kap pénzt. A működtetési szerződésbe bele kell foglalni, hogy a finanszírozáson túl 150 eFt pluszt kap.

Varró István polgármester: Elhangzott határozati javaslat elfogadására kérem a testület szavazatát.

A képviselő-testület 1 tartózkodás mellett, 2 nemleges és 3 igen szavazattal nem fogadta el a javaslatot.

Józsa László képviselő: Egy hét múlva tartsunk rendkívüli ülést ezzel kapcsolatban.

Varró István polgármester: A következő rendkívüli ülés időpontja: 2011. április 18. (hétfő) 18 óra, az ülés napirendi pontja a háziorvosi szolgálat működtetése, praxisjog átadása.

19. Napirendi pont: Művelődési Ház vezetői feladatainak ellátására megbízás

Varró István polgármester: A Községi Művelődési Háznak jelenleg nincs kinevezett vezetője, a képviselő-testület a feladatok ellátásával megbízta Móricz  Józsefet 2011. március 31-ig terjedő időszakra. Elképzelhető, hogy a későbbiek folyamán átszervezéssel más megoldás lesz, de addig is szükséges a megbízás, ezért javaslom, hogy ideiglenes jelleggel, határozott időtartamra Móricz József kapjon megbízást 2011. április  1-től 2011. június 30-ig terjedő időszakra. Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület  egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

71/2011. (IV.11.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi  Önkormányzat Képviselő-testülete a Községi Művelődési Ház vezetői feladatának ellátásával 2011. április  1-től 2011. június 30-ig terjedő időszakra Móricz József kulturális menedzsert bízza meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

20. Napirendi pont: Pályázat benyújtása a Községi Művelődési Ház berendezési 

tárgyainak gyarapítására

Varró István polgármester: A Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma felhívására pályázat benyújtására nyílt lehetőség a Művelődési Ház berendezési tárgyainak gyarapítására. Ez a pályázati kiírás minden évben lehetővé teszi, hogy kisebb összegű támogatást kapjon a művelődési ház. A Művelődési Ház költségvetésében, az  eszközbeszerzésre elkülönített 100 eFt összegen felüli 100 eFt biztosítása, a karbantartás és javításra elkülönített 200 eFt-ból történő átcsoportosítással kerül biztosításra. 

Javaslom a pályázat benyújtását, kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület  egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

72/2011. (IV.11.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma felhívására pályázatot nyújt be a Községi Művelődési Ház berendezési tárgyainak gyarapítására.

A 2011. évi költségvetésről szóló 4/2011. (II.22.) önkormányzati rendelet 2.7. számú mellékletében tárgyi eszköz beszerzésre elkülönített 100.000 Ft-on felül további 100.000 Ft-ot, összesen 200.000 Ft összeget biztosít a pályázat önrészeként.

A képviselő-testület kötelezettséget vállal, hogy a pályázaton elnyert és az önkormányzat által felajánlott összeget a Községi Művelődési Ház rendelkezésére bocsátja.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester
21. Napirendi pont: Közszolgáltatási szerződés módosítása

Varró István polgármester: Az ÖKOVÍZ Önkormányzati Kommunális és Viziközmű Üzemeltető KFt-vel az önkormányzat 2011. március 31-ig terjedő időszakra közszolgáltatási szerződést kötött a kommunális szilárd hulladékgyűjtés, szállítás, elhelyezés, ártalmatlanítás elvégzésére. A közszolgáltatási szerződést 2011.  április   1-től 2012. január 31-ig terjedő, határozott  időszakra kell módosítani. Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.
A képviselő-testület  egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

73/2011. (IV.11.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ÖKOVÍZ Önkormányzati Kommunális és Viziközmű Üzemeltető KFt-vel (2700 Cegléd, Pesti u.65.) kommunális szilárd hulladékgyűjtés, szállítás, elhelyezés és ártalmatlanítás elvégzésére kötött közszolgálati szerződés 1. és 6.  pontjának módosításával egyetért.

A módosítás következtében a közszolgáltatási szerződés 2011. április  1-től 2012. január 31-ig terjedő időtartamra, azaz határozott időre érvényes. A Közszolgáltató ezen időszakra garantálja Tápiógyörgye község kommunális hulladékának ártalommentes elhelyezését az üzemeltetésében lévő hulladéklerakón.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

Z Á R T    Ü L É S

22. Napirendi pont: Szociális otthoni beutalás 
(külön jegyzőkönyven rögzítve)

23. Napirendi pont: Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási 

Intézmény alapító okiratának  módosítása
Varró István polgármester: Ilonka Zoltán igazgató kéri, hogy az iskola alapító okiratát módosítsa a képviselő-testület. A módosítást az alapító okirat 7/a. pontjában szereplő sajátos nevelési igényű tanulókat érintő 6. bekezdés helyébe, kizárólag az évfolyamra   - 1-4. évfolyam helyett 1-8. évfolyam -  történő módosítást követően az alábbi lép: „értelmi fogyatékos gyermekek közül az enyhe fokban értelmi fogyatékos 1-8. évfolyamos gyermekeket”. Kérem a testület szavazatát az alapító okirat módosításának elfogadására.

 A képviselő-testület  egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

749/2011. (IV.11.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény alapító okiratának 7/a. pontjában szereplő sajátos nevelési igényű tanulókra vonatkozó bekezdés tartalmát az alábbiak szerint módosítja:
A testi érzékszervi fogyatékos

· látássérült gyermekek közül a gyengén látók,

· hallássérült gyermekek közül az enyhe fokban hallássérült, hallásukat műtéti úton helyreállított gyermekeket,

· középsúlyosan nagyothalló gyermekeket,

· mozgáskorlátozott,

· beszédfogyatékos,

· értelmi fogyatékos gyermekek közül az enyhe fokban értelmi fogyatékos 1-8. évfolyamos gyermekeket,

A megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének organikus okra visszavezethető tartós és súlyos rendellenességgel küzdő gyermekek, akik a pszichés fejlődés zavarai miatt a nevelési és tanulási folyamatban tartósan és súlyosan akadályozottak (diszlexia, diszgráfia, diszkalkúlai iskolai képességek kevert zavara, mutizmus, kóros hyperkinetikus és kióros aktivitás zavaros, tanulási nehézség veszélyeztetett gyerekek.)

A megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének organikus okra vissza nem vezethető tartós és súlyos rendellenességgel küzdő gyermekek.

Határidő: 2011. április 15.

Felelős: Molnár Anikó jegyző

24. Napirendi pont: Egyebek

Tájékoztatás

Varró István polgármester:
· Már elkezdődött a táboroztatás, már voltak táborozók, a következő csoport májusban jön.

· Mint ismeretes gondok merültek fel a Pszichiátriai Betegek Otthon lakóinak étkezése biztosításánál, úgy néz ki, hogy húsvét utánig az önkormányzat biztosítja az étkeztetést részükre. A Pest Megyei Önkormányzat április 15-én tartja következő ülését, és ott fognak dönteni a továbbiakról.
· Az iskola egyik kazánja április 5-én kigyulladt és eláztatta az épületet. A biztosító elfogadja a javítási számlát, amihez árajánlatot kell kérni.

· A Lehel u.17.szám alatti ingatlannal kapcsolatban, a Pénzügyi Bizottság kérésére a Jegyző Asszony megtette a feljelentést.

· A mai napon visszavonásra került a belvízvédelmi készültség. Az önkormányzat által január 11-én tett bejelentéssel kapcsolatban jönnek ki a katasztrófavédelemtől, és utána lesz döntés a támogatásról.

· Az óvodavezetőtől  belső önkormányzati utasítás keretében kértem tájékoztatást, hogy a logopédiai szolgáltatás hogyan történik, és kértem, hogy 2010. szeptemberétől számolja át a logopédus által leszámlázott költségeket. Megállapítható, hogy 300 eFt feletti túlszámlázás történt. 2008-ig ez úgy működött, hogy Tóth Lászlóné óvodapedagógus volt megbízva havi 20 eFt-ért, és utána történt változás, hogy nem vele történt az ellátás, hanem 8-10-szeres összegért bíztak meg logopédust. 

Hozzászólások, észrevételek

Bálint Attila képviselő: A februári képviselő-testületi ülésen volt szó arról, hogy kamerát akarnak felszerelni az iskolában, és véleményeket kérnek. Véleményt úgy tudom nem kértek, de a kamerák fel lettek  szerelve.
Molnár Anikó jegyző: A testület döntése az volt, hogy abban az esetben engedélyezik a felszerelést, ha minden engedély be lesz szerezve. 

Varró István polgármester: Úgy tudom, hogy két osztály nem támogatta, a tantestület részéről sem volt hozzájárulás.
Molnár Anikó jegyző:  A kamerákat ingyen adták az iskolának.

Bálint Attila képviselő: Az udvarra néz 2 db, bent az épületben nem tudom mennyi lett felszerelve.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Varró István polgármester az ülést 21 óra 14 perckor  bezárta.

Kmft.


Varró István






Molnár Anikó


polgármester






      jegyző

Bálint Attila

hitelesítő
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