E l ő t e r j e s z t é s 

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2011. május 16-i ülésére

5. Napirendi pont:  Budai N.A.u.2. szám alatti ingatlan tulajdonjogának átvétele

Előadó: Varró István polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A Tápiógyörgye, Budai Nagy Antal u.2. szám alatti ingatlan tulajdonosa, Kmegy Györgyné az ingatlanát felkínálta az önkormányzat részére, a Képviselő-testület a 65/2011. (IV.11.) számú határozatával úgy döntött, hogy térítésmentesen átveszi, amennyiben az eladók ezt az álláspontot elfogadják. A tulajdonosok részéről visszajelzés érkezett, hogy térítésmentesen  átadják az ingatlant az önkormányzatnak. Kérésük az önkormányzat felé, hogy az ingatlan tulajdonjog átadása során felmerülő ügyvédi és bontási költség az önkormányzatot terhelje.  Az ingatlanon lévő házasingatlan rendkívül rossz állapotban van,  az Építéshatóság  a 4178/2011. számú határozatával a tulajdonosokat bontásra kötelezte.

Az ingatlan adatai: 791 hrsz., 363 m2 nagyságú, lakóház és udvar elnevezésű. Az ingatlanon van elhelyezve telefonvezeték elhelyezését szolgáló oszlop is.

A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság az ajánlatot megvitatta, és az ingatlan térítésmentes átvételével egyetért, javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra.

Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kmegy Györgyné sz. Péter Mária Magdolna (1944., an: Jurás Anna) ) 1043 Budapest IV., Berda József u.42. X.61., Bezzeg Sándor (1972., an: Kökény Valéria) 1156 Budapest, Kontyfa u.6. VII/28., Bezzeg Zorán  1975., an: Kökény Valéria) 1089 Budapest, Dugonics u.3, György Ilona ( ) 1195 Budapest, XIX., Petőfi u.7. II/7., Bezzeg János (1959., an: Demecs Erzsébet) 2364 Ócsa, Őrház u.48. és György Ilona (1957., an: Bezzeg Ilona) 1195 Budapest, Petőfi u.7. II/7.  szám alatti lakosok tulajdonát képező Tápiógyörgye 791 hrsz-ú, 363 m2 nagyságú, lakóház és udvar elnevezésű ingatlant  - az ingatlan tulajdonosok felajánlását követően -  térítésmentesen elfogadja. 
Az átadás-átvételi ügylet során felmerülő ügyvédi költség és az ingatlanon álló lakóépület bontási költsége az önkormányzatot terhelik.

Megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt a jogi ügylet bonyolításával, valamint az adásvételi szerződés aláírásával.

Határidő: 2011. június 15.

Felelős: Varró István polgármester

               Molnár Anikó jegyző

Tápiógyörgye, 2011. május 11.
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