J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. május 16-án

              17 órakor megtartott  ülésén.

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Varró István polgármester, Molnár Anikó jegyző, Bálint Attila, 

Gergely Tibor Sándor, Hajnal József, Jana Zoltán, Józsa László, 

Szabó Tünde képviselők.



Meghívott: 

Tápiószele Székhelyű Közös  Fenntartású Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálat vezetője, Vassné Tóth Katalin

Menkó Istvánné 
családsegítő

Székelyné Izsold Nikolett családgondozó
Megyes Jánosné
gyámügyi főelőadó
Ilonka Zoltán

iskolaigazgató

Toperczer Tibor
zenepedagógus

Napirendi pontok:

1. Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálat 2010. évi tevékenységéről beszámoló
2. Gyermekvédelmi feladatokkal kapcsolatos beszámoló

3. Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény működésének értékelése

4. Önkormányzati vagyon biztosítása

5. Budai N.A.u.2. szám alatti ingatlan tulajdonjogának átvétele

6. Ebrendész megbízása

7. Felmentés összeférhetetlenséggel kapcsolatban

8. Tápiómenti Területfejlesztési Társulási megállapodás módosítása

9. Tápiógyörgyei állomásépület szolgáltatási színvonalának emelése

10. Hulladékgazdálkodási rendelet

11. 2011. évi költségvetési rendelet módosítása

12. Fellebbezés szociális ügyben (zárt ülés)

13. Egyebek

Varró István polgármester: Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, kérem a testület szavazatát a napirendi pontok, Jana Zoltán hitelesítő és Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető elfogadására.

A képviselő-testület a napirendi pontok megvitatását, a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítő személyét egyhangúlag, 7  igen szavazattal elfogadta, és a napirendi pontok elfogadására alábbi határozatot hozta.

82/2011. (V.16..) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülésen tárgyalandó napirendi pontokat elfogadta.
1. Napirendi pont: Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálat 2010. évi tevékenységéről

beszámoló

Varró István polgármester: Kérem, hogy az 1. és a 2. napirendi pont megvitatásához Vassné Tóth Katalin, Menkó Istvánné, Székelyné Izsold Nikolett és Megyes Jánosné kapjon hozzászólási jogot.
A hozzászólási jogot a képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal megadta.

Varró István polgármester: A Tápiószele Székhelyű Közös Fenntartású Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálat  vezetője által készített beszámoló előterjesztésként kiadásra került. Az életviteli problémák a duplájára nőttek az elmúlt évben, mi okozta ezt?

Menkó Istvánné: Az életviteli problémák arra vonatkoznak, hogy az emberek a jövedelmüket hogyan osszák be, tanácsot kérnek a fontossági sorrendben, túlnyomó többséget ez jelenti. A növekedést a gazdasági helyzet okozza.

Vassné Tóth Katalin: Amikor számszakiról van szó, az kerül az anyagiba, és amikor más dolgok is vannak, azok kerülnek az életviteli problémákhoz. A legfontosabb az anyagi, ami utána mindent hoz magával.

Varró István polgármester: A nehezen élők életét hogyan rendezi át a közmunkaprogram? Mi az, amit a családsegítő jó tanácsként tud adni?

Menkó Istvánné: A Munkaügyi Központtal vegyék fel a kapcsolatot, hogy benne legyenek a rendszerben a munkanélküliek, ez a legfontosabb, ezt tudjuk tanácsolni.

Vassné Tóth Katalin: Van, aki a munkafegyelmet nem bírja, ezért nem megy el dolgozni, Aki hosszú ideig ki volt vonva a munka világából, azoknak nehéz integrálódni.

Hajnal József képviselő: Nagyon áttekinthető az előterjesztés, teljes képet kaptunk. Anyagi és lakhatási problémákra 319 fő van 2010 évre beírva, és 58 fő volt 2009 évre, az 1.3. pontban viszont más számok szerepelnek.
Vassné Tóth Katalin: Az 1.3. pontban szereplő adatok a felnőtt lakosságra vonatkoznak, míg a 2.5. pontban szereplő adatok a 18 év alattiakra vonatkoznak.

Józsa László képviselő: Ha a táblázatban a számokat nézi az ember, időben is lehet összehasonlítani, illetve Györgyét is össze lehet hasonlítani más településekkel. Három kategóriában felülreprezentált, az életvitelben erősen felül reprezentált, hiszen az 50 % rendkívül magas. Az anyagi problémákra vonatkozó kategória úgy szintén felül reprezentált, itt 35 %-os az emelkedés. A foglalkoztatással kapcsolatos kategória azt fedi, hogy munkahelyhiány, munkahelykeresés, itt viszont rendkívül alul reprezentált. Ha ezt a hármat együtt próbáljuk értelmezni, akkor ez nem egy pozitív kép. Gondok vannak az életvitellel, az anyagiakkal, gondok vannak a munkával kapcsolatos érdeklődéssel, ez nem egy optimális helyzet. Számos tényező téríthető el, lehet, hogy ezekkel intenzívebben foglalkoznak az itteni kollégák. Ha az idősort nézzük, akkor ez most itt két év, azt tapasztalható, hogy az életviteli problémák nőnek, kicsit nőnek az anyagiak, a foglalkoztatással kapcsolatos érdeklődés enyhén csökken, térségi szinten viszont nő ez. Ebből az tűnik ki, hogy Györgyén nagyobb a szociális probléma, mint a másik három településen.

Vassné Tóth Katalin: 2010-ben 36 főből 12 fő rendszeres szociális segélyezett volt, ők 50 év felettiek, és a maradék 24 fő olyan, akiknek munkahelyet kellene keresni.
Menkó Istvánné: Hívtunk ide egy munkaközvetítőt, 88 fő adta be a nevét és címét, és egyetlen egy embernek sem jeleztek vissza. 88 fő hajlandó volt azonnal megadni a címét, hogy azonnal kapjon munkát, de nem hívtak senki sem munkára a 88 főből. Sajnos nem tudunk munkahely címet, listát adni az érdeklődőknek.

Vassné Tóth Katalin: Nagy változás előtt állunk, két év múlva kötelességünk lesz a munkahelykeresés.

Jana Zoltán képviselő: Nagyon kevés a képzett álláskereső, sok a betanított dolgozó és komolyabb munkahelyekre felveszik őket és három hónap múlva, megköszönik a munkájukat. Ezt, mint intézményvezető is tapasztalom, az emberek nem segítők sok esetben, hanem hátráltatók. Sok munkahelyen nem fizetik a bejárási költségeket, így nem tudnak Budapestre vagy Szolnokra bejárni dolgozni, marad Jászberény és Cegléd, ahová a bejárás úgy szintén nem egyszerű. Hogyan lehet ezeken az embereken ötletekkel segíteni? Van-e lehetőség továbbképzések szervezésére a Munkaügyi Központon keresztül?
Vassné Tóth Katalin: A Munkaügyi Központok úgy állnak hozzá, hogy saját berkeikben szerveznek, nem adják ki a képzési jegyzéket, a munkahelyek címlistáját. Országos szinten a foglalkoztathatósági probléma az alacsony képzettségből ered. Az a gond, hogy egymás mellett dolgozunk, nem pedig együtt a Munkaügyi Központtal.

Szabó Tünde képviselő: A Vadóc Klub mennyire sikeres? Kitartja a foglalkozásokat?

Székelyné Izsold Nikolett: Én tartom a foglalkozásokat a deviáns gyerekeknek egy órában, azért, hogy ne iskolai környezetben legyenek. Sikeresek a foglalkozások. A foglalkozásokon a gyerekek 8. osztályos korukig vehetnek részt, 10-12 fő van egy csoportban. Ez nem kötelező, ezért is jönnek szívesen a gyerekek. Nyáron is lesz játékhét, Györgyére is szeretnénk hagyományőrző kirándulásokat szervezni.

Vassné Tóth Katalin: Június 27-től július 1-ig fog tartani, a polgármester úr megígérte, hogy segít a gyerekek idejuttatásában. Ezeket a programokat adománygyűjtésből szervezzük, nagyon pozitívan álltak hozzá a helyi vállalkozók és nyilvánosan az újságon keresztül is szeretném ezt megköszönni.

Varró István polgármester: Összemosódik az 1. és 2. napirendi pont, ezért javaslom, térjünk rá a második napirendi pontra.

2. Napirendi pont: Gyermekvédelmi feladatokkal kapcsolatos beszámoló

Varró István polgármester: Az előterjesztést a Polgármesteri Hivatal készítette, a múlt évi gyermekvédelmi feladatokról. 
Megyes Jánosné: Volt a településen egy családi napközi, amit magánszemély működtetett, ez megszűnt. Most a vállalkozó tovább képezte magát, gyermek elhelyezéseket vállalhat, de nincs megállapodása az önkormányzatnak az anyukával, hogy ott tudnánk szükség esetén gyermekeket elhelyezni ideiglenesen. Természetesen le van szabályozva, hogy mennyi időre és milyen korú gyerekek felügyeletét vállalhatja.

Varró István polgármester: Amennyiben nincs több hozzászólás, kérem a testület szavazatát a családsegítő szolgálat beszámolójának elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

83/2011. (V.16.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Tápiószele Székhelyű Közös Fenntartású Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálat 2010. évi szakmai beszámolóját elfogadta.

Határidő: 2011. május 31.

Felelős: Molnár Anikó jegyző
Gergely Tibor képviselő: Szeretném megköszönni a családsegítő szolgálat munkatársainak, hogy segítik a szociális bizottság munkáját.
Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a gyermekvédelemmel kapcsolatos tájékoztatás elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

84/2011. (V.16.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi  gyermekvédelem rendszerének 2010.  évre vonatkozó, átfogó értékeléséről szóló beszámolót elfogadja. 

Határidő: 2011. május 31.

Felelős: Molnár Anikó jegyző

3. Napirendi pont: Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási 




Intézmény működésének értékelése

Varró István polgármester: Kérem, hogy a napirendi pont megvitatásához a hozzászólási jogot adja meg a képviselő-testület Ilonka Zoltán és Toperczer Tibor részére.
A képviselő-testület a hozzászólási jogot egyhangúlag, 7 igen szavazattal megadta.

Varró István polgármester: Írásos tájékoztatást kaptunk az iskola részéről. Kívánják-e kiegészíteni?

Ilonka Zoltán: Nem kívánom kiegészíteni. Nagyon sok feladat vár ránk a jövő évben, az alsó és felső tagozat közti átmenetet kezelni kell, de úgy gondolom, hogy tudjuk kezelni.

Varró István polgármester: Röviden össze kellene foglalni, hogy mi a negatívum és mi a pozitívum úgy az iskolai, mint a zeneiskolai működésben?

Ilonka Zoltán: A szülői házzal, a családokkal a kapcsolat, ez minden problémának a gyökere. A szülők nem tudják úgy felfogni a dolgokat, ahogy azt elmondják nekik. Próbálom a problémás gyerekek szüleivel megbeszélni a dolgokat, hogy orvosolni tudjuk a gondokat. Ott van a gyerek az órákon, csak éppen nem dolgozik. Ez komoly probléma. A tantestület is lojális a gyerekekkel, gyakran túlértékelik őket. A szülői értekezleteken a szülők jelenléte 50 %-os. A kapcsolattartás érdekében szülői fórumokat is szerveztünk. Pozitívum az, hogy az alapfeladatainknak eleget tettünk, a továbbtanulási arányszám nem rossz, nagyon jó az oktatóik munkafeltételei. Interaktív tananyagot kívánunk bevinni az oktatásba. Tervezem, hogy olyan személyes tréning lesz a 4. osztályos tanítóknak, ahol fel lesznek készítve a pedagógusok a gyerekekre, megismerik, hogy ki milyen képességű, kire hogyan kell odafigyelni. Nem félek a társulási formától, mert nem jelent semmit, nem sérülnek a gyerekek érdekei. A munkától nem félünk, van feladat bőven.
Toperczer Tibor: Pozitív dolog, hogy a gazdasági helyzet és az önkormányzat anyagi nehézsége ellenére is megmaradt a zeneoktatás a településen, és maradt a régi helyén az iskola. Negatívum pedig a gyereklétszám, az 51 fő. Soha nem volt ilyen alacsony a létszám, 65 fővel kezdtünk 1990-ben. Tudom, hogy csökkent a gyereklétszám, de jó lenne, ha az alsós pedagógusok részéről nagyobb támogatás lenne a zeneoktatás irányába. Azt vártuk, hogy ha egy kézben lesz az iskola, akkor nő a létszám. Jó lenne, ha lenne egy heti, havi vagy éves terv és akkor a hittan ne legyen betéve olyan időpontban, amikor a zeneoktatás van, erre azért lenne szükség, hogy a zeneiskola tudjon működni. Jó lenne, ha ezek a dolgok a jövő tanévben megoldódnának. Sajnos, ha az alsós pedagógus azt akarja, hogy ne menjen zeneoktatásra a gyerek, akkor a gyerek nem is fog járni. Ez az 51 fő annyit jelent, hogy 50 %-al csökkent a gyereklétszám. 3 fő zenepedagógus van félállásban, közülük 2 fő nyugdíjas és 1 fő óraadó, 1 fő főállású pedagógus van. Most már ott tartunk, hogy a kis zenekar létszámával gond lesz a jövő évben, nem lesz utánpótlás. Ebben nem segít az sem, hogy ha társulás lesz, nem biztos, hogy más településről áthozzák a zenekarba a gyerekeket. Ezekből adódóan a későbbiek folyamán a nagyzenekarral is gond lesz.
Ilonka Zoltán: Mi megállapodtunk abban, hogy átfedés ne legyen.

Hajnal József képviselő: Nagyon áttekinthető volt a két iskoláról az elemzés. A 6. osztályban miért 30 fő van?

Ilonka Zoltán: Nem ennyi létszámmal indultak, csak évközben jöttek hozzájuk. Nekünk is jobb lenne, ha ketté tudnánk venni. Egyébként ez egy nagyon jó osztály. Lehetne még egy osztály, de akkor még egy pedagógusnak kellene 25 óra. A költségvetés hiányának is problémája az, hogy az osztályok létszáma alacsony. Egyébként egy osztály, egy nevelőt jelent. Azt szeretném, ha az iskola tudna azért tenni, akár a gyerekeken keresztül hatni a családra úgy, hogy olyan emberek kerüljenek ki, hogy az ő problémájukat ne oldja meg senki, saját maguknak kelljen megdolgozni mindenért. Technikát tanítok úgy, hogy nincsenek meg a szerszámok hozzá.
Hajnal József képviselő: Szeretnék kérni egy listát azokról az eszközökről, hogy mire van szükség a technika oktatásához. Megoldhatónak létszik-e a sportban a felkészítés, elegendő-e a pedagógus létszám?

Ilonka Zoltán: Megoldható, két testnevelési tanár van a felső tagozatban, az alsóban az osztályfőnökök végzik a testnevelés oktatását.

Hajnal József képviselő: Egyetértek a kamerarendszerrel, úgy gondolom, hogy jogkövető használattal jó célt szolgál. Támogatom, hogy minél többen vegyenek részt a zeneoktatásban, ebben a művelődési formában. Biztos az is sokat számít, hogy tandíjat kell fizetni. Öröm az, amikor látja az ember a zenekart játszani. Szükség van a zenei képzésre.

Jana Zoltán képviselő: Olyan lehetőség nincs, hogy 1-2. osztályba betenni a tananyagba a szolfézst? Akkor nem kellene tandíjat fizetni. A 2. osztálytól pedig lenne a furulya oktatása és 3. osztálytól ha kedvet kapna a gyerek, akkor szívesebben fizetnének tandíjat a szülők.
Toperczer Tibor: Az, hogy térítésmentes legyen az oktatás, azt nem az iskola dönti el, hanem a képviselő-testület. Ha az a pedagógus, aki éneket tanít és beajánlja a gyereket a zeneiskolába, már az is jó lenne.

Jana Zoltán képviselő: Ha az iskola azt mondaná, hogy 1-2. osztályban kötelező a szolfézs, itt a létszám kb. 60 fő, lehet, hogy ebből a létszámból kijön 20 fő, akit lehetne oktatni a zeneiskolában. Egy megismerő módot kellene alkalmazni.

Toperczer Tibor: Az lenne az igazi, ha több lenne a normatíva, jelenleg 3 gyerek jár szolfézsra, így kevés a normatíva.

Jana Zoltán képviselő: Más alapfokú művészeti ágat terveznek-e az iskolában bevezetni?

Ilonka Zoltán: Rajzoktatást6 terveztünk, a szülőknek küldtünk ki nyomtatványt, nem igazán volt jelentkező. Próbáltunk táncot, de az is a zenekartól venne el gyerekeket. Majd szeptemberben visszatérünk rá, és megpróbáljuk a  képzőművészeti oktatást, és ők fizetnek Rékasi Tiborné részére, egy gyerek csak egy művészeti oktatás után kaphat normatívát.
Szabó Tünde képviselő: Lejár a zeneiskolának a minősítése, hogy lesz tovább?

Toperczer Tibor: A minősítést 5 évre adták, 2012-ben jár le. Ugyanúgy minősítik az iskolát, mint korábban, de 50 %-ban főállású pedagógusnak kell lenni ahhoz, hogy a minősítést megkapjuk.

Józsa László képviselő: A helyettesítések esetén tudják-e biztosítani a szaktanárokat az iskolában? A helyettesítés díjazása milyen alapon történik? Egy kis faluban, 266 gyerekből mennyi művészeti ágat lehetne sikeresen működtetni? Évtizedeken keresztül a zenei kultúrának van kialakult hagyománya. Az a módszer, hogy valaki idejön és átveszi a finanszírozást, attól idegenkednék, mert ezekből lehet visszaélés. Az interaktív táblától is idegenkedem. Van a tanár és a verbális kapcsolat a gyerekekkel. Egy ilyen kis létszámú osztályoknál valami szétszakad. Biztos, hogy jó, hasznos része tud lenni az oktatásnak, a csoda az mindig a tanár és a gyerek kezében van. Nagyon örülök annak, hogy felvették a torockói és nagymegyeri iskolákkal a kapcsolatot. Bízom abban, hogy a tanári testület is értéket lát ezekben a kapcsolatokban. Bízom benne, hogy néhányan így is fognak gondolkodni. Hoszonegy-néhány éve figyelem az iskola és a zeneiskola kapcsolatát, folyamatosan azt tapasztaltam, hogy az iskolában számos pedagógus van, aki nem barátja a zeneiskolának, a zenei képzésnek. Lehet ebben némi irigység, mivel a zenekarral kiléptünk a faluból. Ezeket a szembenállásokat bizonyos nyomásokkal lehetett egyensúlyba hozni, ezeket a nyomásokat az igazgató gyakorolta, és a polgármester rásegítette. Nem tudom, és nem látom, hogy valóban az iskolai pedagógusok ambicionálják-e a gyerekeket a zeneoktatásra. Ezekre oda kell figyelnie az igazgatónak, mivel mind a kettőnek vezetője, és orientálni kell a pedagógusokat. A technikai oktatással kapcsolatban szeretném elmondani, 98-ban nyílt meg az új iskola, akkor ott felszerelt tanterem volt a technikaoktatáshoz. Az iskola kiszorította a technika oktatását. Minden technikai oktatásra szükség van ma már, jobban, mint 30 évvel ezelőtt, hiszen számos használati tárgy van, amit megvásárlás után otthon kell összeszerelni. Jónak tartom a kamerarendszer kiépítését, és meg kell köszönni Meleg Sándornak. A polgári attitűd hiányzik ma már. A kollégáknak mi a véleményük a társulásról?
Ilonka Zoltán: Félnek. A polgármester úr tartott egy szülői fórumot, ahol a kollégák is részt vettek. Én nyugtatom a kollégákat, hogy semmiféle hátrányuk nem származik a társulási formában történő működésből. Valószínű, hogy az itteni pedagógusokat nem nagyon fogják mozgatni, mivel a két település között már ebben kialakult rend van, amit nem fognak felrúgni. Hiába próbálom megnyugtatni őket, sokkal nagyobb problémát látnak benne, mint ami lehetségesen lenne. Ha át kell menni helyettesíteni, még mindig jobb, mint ha azt mondanák, hogy a létszámcsökkentésre kerül sor. A helyettesítéseknél meg van az a szabály, ha tudunk, akkor szaktanárt küldünk be, ha nincs, akkor megy az aki szabad, többnyire a napközis tanár. Ha nyelvoktatást érint, akkor osztályokat vonunk össze. Lévai Györgyné számolja el a helyettesítéseket. Talán a jövő a 1-3. osztályban az egész napos iskola lenne, ahol a játék és a tanulás felváltva lenne. 

Szabó Tünde képviselő: Hogyan áll a györgyei iskola tanítás szempontjából, milyen visszajelzések érkeznek a középiskolákból?

Ilonka Zoltán: Sajnos romlik a gyerekek tanulmányi átlaga a középiskolában. Most más világ van, nem lehet azzal a módszerekkel tanítani, amivel 30 évvel ezelőtt tanítottak.

Varró István polgármester: Köszönöm a tájékoztatást. Kérem a testület szavazatát a tájékoztatás elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

85/2011. (V.16.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény működésével kapcsolatos tájékoztatást elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy az általános iskola épületében kamerarendszer működjön.
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

86/2011. (V.16.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény épületében felszerelt kamerarendszer működtetéséhez, az erre vonatkozó jogszabályok betartása mellett, hozzájárul.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

4. Napirendi pont: Önkormányzati vagyon biztosítása
Varró István polgármester: A pénzügyi bizottság ülésén meghallgattuk az Optimális Biztosítási Portfólió Tanácsadó és Biztosítási Alkusz Kft. képviselőjét. Felhívta a figyelmet azokra a hiányosságokra, amelyek a biztosítási portfóliónkból hiányoznak, és ismertetett olyan előre nem látható káreseményeket, melyeket figyelembe kellene venni egy kötendő biztosítási csomagban. Az UNION Biztosító ajánlata 960 eFt, a GENERALI Biztosítóé, amit most fizetünk, 1.360 eFt. Elhangzott az is a bizottsági ülésen, ha valami olcsó, akkor kár esetén kevesebb a fizetendő összeg is. Nehéz igazán jó tanácsot fogadni, hogy mi érné meg. Ha az alkusz hoz egy olyan biztosítót, ami a legkisebb kárösszeget hozza ki, akkor már az gondot jelenthet. 

Józsa László képviselő: Felsorolódik itt sok minden, amit érdemes belevenni egy biztosítási szerződésbe, de ezek gyakoriságát nézni kell. Elvileg minden előfordulhat. Valahogy optimalizálni kellene ezt az egészet. Elvi kérdés, hogy a legszükségesebbet biztosítsuk.

Varró István polgármester: A két alkusz közül kell választani, vagy mi kötünk biztosítást. Nekünk kell dönteni, de akkor tegyék le elénk a biztosítási ajánlatot.  Legkésőbb júniusban el kell kezdeni, mert lejár a biztosítási szerződése az önkormányzatnak.
Molnár Anikó jegyző: Még a Generálival kellene egyeztetni, velük nagyon jó a kapcsolat, tisztességes kártérítési összeget fizetnek, és időben átutalják, mint azt már megtapasztaltuk több esetben is.

Józsa László képviselő: Egyetértek a jegyző asszony javaslatával.

Varró István polgármester: Próbáljunk meg hűségalapon elindulni. Akkor a javaslat az, hogy egyenlőre tárgyaljunk a GENERALI Biztosítóval, és a következő ülésen újra tárgyaljuk.

5. Napirendi pont: Budai N.A. u.2. szám alatti ingatlan tulajdonjogának átvétele

Varró István polgármester: A Tápiógyörgye, Budai Nagy Antal u.2. szám alatti ingatlan tulajdonosai részéről visszajelzés érkezett, hogy térítésmentesen  átadják az ingatlant az önkormányzatnak. Kérésük az önkormányzat felé, hogy az ingatlan tulajdonjog átadása során felmerülő ügyvédi és bontási költség az önkormányzatot terhelje.  Az ingatlanon lévő házasingatlan rendkívül rossz állapotban van,  az Építéshatóság  a 4178/2011. számú határozatával a tulajdonosokat bontásra kötelezte. Az ingatlan adatai: 791 hrsz., 363 m2 nagyságú, lakóház és udvar elnevezésű. Az ingatlanon van elhelyezve telefonvezeték elhelyezését szolgáló oszlop is. A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság az ajánlatot megvitatta, és az ingatlan térítésmentes átvételével egyetért, javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra.
Kérem a testület szavazatát a javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

87/2011. (V.16.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kmegy Györgyné sz. Péter Mária Magdolna (1944., an: Jurás Anna) ) 1043 Budapest IV., Berda József u.42. X.61., Bezzeg Sándor (1972., an: Kökény Valéria) 1156 Budapest, Kontyfa u.6. VII/28., Bezzeg Zorán  1975., an: Kökény Valéria) 1089 Budapest, Dugonics u.3, György Ilona ( ) 1195 Budapest, XIX., Petőfi u.7. II/7., Bezzeg János (1959., an: Demecs Erzsébet) 2364 Ócsa, Őrház u.48. és György Ilona (1957., an: Bezzeg Ilona) 1195 Budapest, Petőfi u.7. II/7.  szám alatti lakosok tulajdonát képező Tápiógyörgye 791 hrsz-ú, 363 m2 nagyságú, lakóház és udvar elnevezésű ingatlant  - az ingatlan tulajdonosok felajánlását követően -  térítésmentesen elfogadja. 

Az átadás-átvételi ügylet során felmerülő ügyvédi költség és az ingatlanon álló lakóépület bontási költsége az önkormányzatot terhelik.

Megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt a jogi ügylet bonyolításával, valamint az adásvételi szerződés aláírásával.

Határidő: 2011. június 15.

Felelős: Varró István polgármester

               Molnár Anikó jegyző
6. Napirendi pont: Ebrendész megbízása
Varró István polgármester: Látható jele van az ebrendész működésének a településen. A pénzügyi bizottság megvitatta a további alkalmazását, javasolja az ebrendésszel november 30-ig megkötni a megbízási szerződést.

Józsa László képviselő: Ez súlyos pénzébe kerül az önkormányzatnak, sok hónap és kevés pénz, ami a trehány lakóink nyomán következik be. Rendeletet kell hozni és el kell járni azokkal a tulajdonosokkal szemben, akik nem megfelelően tartják a kutyáikat, nem oltatják be. A lakosság töredéke az, aki trehány módon tartja a kutyáját, pokollá teszik az embertársaik életét. Közveszély okozásért komoly büntetést kellene kiszabni, meg kell büntetni, aki nem tartja be az ebtartás szabályait. Az emberek többsége ezt nagyon méltányolná. Nagyon határozott, szigorú regulákkal kell rendeletet alkotni, mert komoly pénzt kell kifizetnie az önkormányzatnak.
Varró István polgármester: Az ebrendész alkalmazása éves szinten 1 mFt-ba kerül az önkormányzatnak.

Molnár Anikó jegyző: Ötven felszólítás ment ki, hogy oltassák be a kutyájukat a tulajdonosok, 30-50 eFt-os bírság lett kilátásba helyezve.

Józsa László képviselő: Támogatom, hogy hosszabbítsuk meg a szerződést.

Hajnal József képviselő: Sok esetben be lehet azonosítani a kutyát, de sok esetben nem lehet tudni, hogy ki a tulajdonos.
Gergely Tibor képviselő: Meg kellene határozni, hogy egy portán hány kutyát lehet tartani.

Józsa László képviselő: Valamilyen szinten az ebrendész még ellenőriz is. Ezt a kóboreb kérdést nagyon sokan felvetik, ha ezt megoldanánk, nagyon sokra értékelnék az emberek.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a szerződés meghosszabbításával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

88/2011. (V.16.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2011. május 16. napjától 2011. november 30-ig terjedő időszakra Sipos József eb-rendész részére megbízást ad Tápiógyörgye község közigazgatási határain belül a közterületen felügyelet nélkül szabadon talált ebek, valamint veszélyes állatok befogására. Az önkormányzat a gyepmesteri szolgáltatásokért 50.000 Ft+ÁFA/hó összeget fizet a vállalkozó részére.

Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy megbízási szerződés elkészítésére.

Határidő: azonnal

Felelős:Varró István polgármester


Molnár Anikó jegyző
7. Napirendi pont: Felmentés összeférhetetlenséggel kapcsolatban
Varró István polgármester: Az előterjesztést a Jegyző Asszony készítette, kérem tájékoztassa a testületet.

Molnár Anikó jegyző: 2011. május 29-én lesz a településen a Hősök Napi rendezvény, a Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltók Egyesületének 111. évfordulójáról történő   megemlékezés, valamint a nemzetközi gyermeknap megtartva. A pályázati támogatást az egyesület a megalakulásának 110. évfordulójára kérte volna, de ez év elején kapták meg a támogatásról a határozatot, mivel a támogatást rendezvény költségeinek fedezésére lehet felhasználva, így  lesz megünnepelve a 111. évforduló a gyermeknaphoz kapcsolva, életmentők technikai bemutatójával, szórakoztató programmal egybekötve. A délelőtti ünnepséget követően állófogadás lesz a községi étkezdében, aminek a felmerülő költségét kellene a TÁPIÓKISKER Kft. felé leszámláznia az önkormányzatnak. Erre azért van szükség, mivel a pályázat benyújtásakor az árajánlatot a TÁPIÓKISKER Kft. adta, melynek Varró István tagja.

Varró István polgármester: A pályázati támogatás elszámolásához egy számlát lehet benyújtani, amit a Tápiókisker Kft-nek kell kiállítania. Az étkeztetést az önkormányzati konyha végezné, ami 120 ember esetében 120 eFt lenne,  egyszeri alkalomra szólna a felmentés.

Józsa László képviselő: Ha ilyen a pályázat, akkor hozzájárulunk.

Molnár Anikó jegyző: Javasolnám, hogy szavazzon a testület, hogy a polgármester mentesüljön a szavazás alól.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy felmentést kapjak a szavazás alól.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

89/2011. (V.16.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Varró István polgármestert felmenti a személyét érintő összeférhetetlenséggel kapcsolatban történő szavazás alól.

Varró István polgármester: Kérem a testület névszerinti szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

Névszerinti szavazás:


Bálint Attila

képviselő

igen


Gergely Tibor

képviselő

igen



Hajnal József

képviselő

igen



Jana Zoltán

képviselő

igen



Józsa László

képviselő

igen



Szabó Tünde

képviselő

igen
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen névszerinti szavazattal az alábbi határozatot hozta.

90/2011. (V.16.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármesteri, alpolgármesteri, képviselői, valamint intézményvezetői tisztséggel való összeférhetetlenség szabályozásáról szóló 18/2008. (XI.28.) önkormányzati rendelet 3. §. (2) bekezdése alapján felmentést ad Varró István polgármester részére az önkormányzati konyha szolgáltatásának igénybevételével kapcsolatban.

A felmentés egyszeri alkalomra, 2011. május 29. napjához kapcsolódóan érvényes.

Határidő: 2011. május 29.

Felelős: Molnár Anikó jegyző

8. Napirendi pont: Tápiómenti Területfejlesztési Társulás megállapodás módosítása
Varró István polgármester: Az elmúlt hetekben a csatorna beruházást érintően felgyorsultak az események, ilyen az is, hogy a társulási megállapodást módosítani kell.

Józsa László képviselő: Szerintem nagy eltérések nem lehet benne találni. Nem szorosan ehhez kapcsoló, de kaptunk meghívót küldöttgyűlésre. Hat fő küldött van a településről, meg kell kérdezni, hogy kívánnak-e a továbbiakban részt venni ebben a munkában.

Varró István polgármester: Ma társulási ülésen voltam, kaptam meghívót és megkérdeztem, hogy miért nem kaptam anyagot. Azt mondták, hogy ez nem olyan ülés, csak előkészítést végzünk. Most már nem 265 eFt-ot, hanem 285 eFt-ot kell befizetni a csatornázásra, ez ellen szavaztam, mivel ha valaki egy összegben fizet, akkor még plusz 20 eFt-ot kell fizetnie. A nem lakossági fogyasztásnál, havi vízfogyasztást nézve, 10 m3-enként kell fizetnie a csatornázási hozzájárulást. Pár polgármesterrel javasoltuk, hogy ez legalább 15 m3 legyen, de ez a küldöttgyűlésen dől el. A tanácsadói díjjal kapcsolatban szeretném elmondani, most amit annak idején elrontottak, ez a + 200 Ft/hó összeget a képviselő-testülettel fogadtatták el, de az a gond, hogy amikor milliárdokról döntenek, nincsenek előterjesztések. Ez a komoly gond. Most júliusig ki kell fizetnie az önkormányzatnak több mint 3 millió forintot.

Józsa László képviselő: Az önkormányzat befizetési kötelezettségének elmulasztása esetén beszedési megbízást nyújt be a társulat. De ez a régi megállapodásban is benne volt. A 18. pontban benne van „A tagok kártérítési felelősségük ismeretében kötelezettséget vállalnak arra, hogy tartózkodnak a kommunikáció minden olyan formájától, amely a projektet hátrányosan érintheti. Ezen kötelezettséget valamennyi munkatársukkal és szerződő partnerükkel betartatják.” Tegyük fel, hogy Györgyének komoly sérelmei keletkeznek a beruházás során, azt szóvá kell tenni, az érdekeit meg kell védeni. Ez egy nagyon érdekes rész, adódhatnak olyan helyzetek, hogy kínosabb helyzetet kell megoldani.
Varró István polgármester: A 17. pont is érdekes, „A Káta-Hidro Kft. üzletrészei 10 %-ának tulajdonosa a Társulás lesz, a fennmaradó 90 % mértékű üzletrész tulajdonosai Társulás tagjai a projektben érintett önkormányzatok lesznek, lakosság arányosan.” Káta-Hidro Kft. adóssága hogyan fog változni? Ez a fajta hitel hogyan fog működni, minket, mint tulajdonosokat mire fognak kötelezni? Bízom benne, hogy a 20 település közül 19 még így gondolkodik, mint mi, nem próbálja Nagykáta az adósságát a nyakunkba varrni.
Józsa László képviselő: Nem beszélve a kártérítési felelősségről, és ez meddig terjed?

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen  szavazattal az alábbi határozatot hozta.

91/2011. (V.16.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a csatolt mellékletnek megfelelően elfogadja a Tápiómenti Területfejlesztési Társulás Tanácsa által 2011. május 9-én elfogadott Társulási Megállapodást.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

9. Napirendi pont: Tápiógyörgyei állomásépület szolgáltatási színvonalának emelése

Varró István polgármester: Egyre több tényadatot kaptunk meg a MÁV Zrt-től, a határozati javaslatot is ők készítették. A beruházást követően 1,7 mFt + ÁFA/negyedév összeget kap az önkormányzat és ebből az összegből kell megoldani az állomás épületének működtetését.

Hajnal József képviselő: Ha elkészül a beruházás, akkor az önkormányzatnak be kellene vennie a megállapodásba, hogy a MÁV hivatalos helyiségére, ahol a forgalmista van, arra nem vállal felelősséget, hiszen ha nem megfelelően kezel valamit, és tönkre megy, arra ahol napi tevékenység folyik, az önkormányzatnak kötelezettsége ne legyen, ez legyen a MÁV feladata. A biztosítási dolgoknál figyelembe kell venni, hogy a vasútállomás környéke is szerepeljen. Úgy gondolom, hogy nem lenne az az összeg rossz, ami elhangzott, de biztos, hogy lesz munka is. A támogatási szerződés 7. pontjával kapcsolatban, mi közük van ahhoz, hogy az önkormányzatnak van-e tartozása?

Varró István polgármester: A köztartozás azért szükséges, mert állami cégnek csak akkor lehet pénzt kifizetni, ha igazolta, hogy nincs tartozása.

Józsa László képviselő: A külső homlokzatok megjelenésénél az tűnik ki a tervekből, hogy ragaszkodnak az eredeti megjelenéshez, de ehhez kell is ragaszkodni.

Varró István polgármester: Azt elmondtam, hogy ragaszkodunk a homlokzatnál az eredeti megjelenéshez. Kértem, hogy a tetőt a helyi hagyománynak megfelelően, cseréppel lássák el.

Józsa László képviselő: Nagyon oda kell figyelni, ha elkészül a beruházás, hogy ne tegyék tönkre, ne legyen összefirkálva, szankciókat kell alkalmazni.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen  szavazattal az alábbi határozatot hozta.

92/2011. (V.16.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának képviselőtestülete a Tápiógyörgye állomás épület szolgáltatási színvonalának emelése tárgyú előterjesztést megtárgyalta és egyhangúlag úgy határoz, hogy önként vállalt közfeladatként vállalja a település állomásépület és környéke általános teljeskörű üzemeltetési feladatainak ellátását az előterjesztés részét képező műszaki dokumentáció, alaprajzok és tisztasági elvárásban megfogalmazott tartalommal, vállalja továbbá az ehhez szükséges önkormányzati - SzMSz módosítás, stb. -, és egyéb, MÁV Zrt.-vel fennálló együttműködési megállapodásban rögzített feltételek maradéktalan végrehajtását, és szükség szerint azok meglétének igazolását a MÁV Zrt. felé. 

Ütemterv

1. Tápiógyörgye Község Önkormányzata önként vállalt közfeladatként vállalja az állomásépület és környékének takarítását, karbantartását, rendben tartását. A testületi határozat mellékletét képezi, hogy a program keretében az állomáson, pontosan mely utasforgalmi területen, milyen tisztasági elvárások mentén végzi a megbízott vállalkozón keresztül a tevékenységet az önkormányzat. 

2011. május 

2. A MÁV Zrt. és Tápiógyörgye Község Önkormányzata között létrejön a Támogatási Szerződés.  

2011. október 14.

3. 2012. január 1-től az üzemeltetést az Önkormányzat végzi 


2012. január 1.

Az együttműködési év elteltével közös értékelés történik.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester
10. Napirendi pont: Hulladékgazdálkodási rendelet

Varró István polgármester: A közbeszerzési törvénynek megfelelően lefolytatott közbeszerzési eljárás eredményeként 2010. június 25. napján határozott időre, 20 évre szóló Közszolgáltatási és Vagyonkezelési Szerződés jött létre a Cegléd Gesztor Önkormányzat, a Duna-Tisza Közi Nagytérség Településeinek Tulajdon közössége, mint Megrendelő és az Alföld Konzorcium, melynek vezetője a Kecskeméti Regionális Hulladéklerakó Közszolgáltató Kft., tagja a Hírös Hulladékgazdálkodási Kft. és az ÖKOVÍZ Önkormányzati Kommunális és Víziközmű Üzemeltető Kft. A szerződés a települési szilárd hulladék kezelésére vonatkozó közszolgáltatás ellátására irányul, ennek keretében a Hírös Hulladékkezelő Kft. feladata

· a megvalósult hulladékártalmatlanító létesítmény és a hozzátartozó gépek, berendezések, építmények működtetése,

· a begyűjtőhelyek  - hulladékgyűjtő udvarok, átrakóállomások, gyűjtőpontok -  előkezelő és hasznosító  - válogató, komposztáló, stb. -  telepek és a hozzájuk tartozó gépek, berendezések, építmények működtetése,

· szelektív hulladékgyűjtés.

Molnár Anikó jegyző: A Hírös Hulladékgazdálkodási Kft.  kérésének eleget téve, javaslom a települési szilárd hulladék kezelésére szervezett közszolgáltatásról szóló 5/2008. (III.31.) rendelet módosítását. A rendeletet meg kell küldeni a Kft. részére.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a rendelet elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen  szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

10/2011. (V.20.) önkormányzati rendelet

a települési szilárd hulladék kezelésére szervezett közszolgáltatásról szóló 5/2008. (III.31.) rendelet módosítására

(Rendelet a mellékletben)

11. Napirendi pont: 2011. évi költségvetési rendelet módosítása

Varró István polgármester: A rendelettervezetet a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság megvitatta, elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.

Kérem a testület névszerinti szavazatát, ki az, aki egyetért a rendelet elfogadásával.

Névszerinti szavazás:


Varró István

polgármester

igen


Bálint Attila

képviselő

igen


Gergely Tibor

képviselő

igen



Hajnal József

képviselő

igen



Jana Zoltán

képviselő

igen



Józsa László

képviselő

igen



Szabó Tünde

képviselő

igen
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen  névszerinti szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

11/2011. (V.20.) önkormányzati rendelet

a 2011. évi költségvetésről szóló 4/2011. (II.22.) rendelet módosítására

(Rendelet a mellékletben)

Z Á R T    Ü L É S
12. Napirendi pont: Fellebbezés szociális ügyben
Külön jegyzőkönyvben rögzítve.

13. Napirendi pont: E G Y E B E K
Bejelentések
Varró István polgármester: A pénzügyi bizottság ülésén a vízmű vastalanító berendezés töltetcseréjéről volt szó, hogy újabb ajánlatokat kell beszerezni. Tájékozódtam, először 3 éve kért árajánlatot az önkormányzat, akkor 4 mFt volt az összeg, múlt év folyamán 1,8 mFt-os ajánlat volt. Mosta HYDROBAU Víztechnológiai Tervező, Kivitelező és Szolgáltató Kft. adott árajánlatot 970 eFt+ÁFA összegben. Minél később valósul meg a vastalanító berendezés töltetcseréje, annál nagyobb a mosatásnak köszönhető vízveszteség, mivel a korábbi gyakorlat az volt, hogy 3 havonta kellett mosatni, ez most jelenleg 5 hetes időszakokra csökkent. A teljes rendszer mosatásánál kb. 400 m3 víz megy el. A vasbaktérium egészségre ártalmatlan.

Józsa László képviselő: Azért néhány árajánlatot még be kell szerezni.

Varró István polgármester: Szeretnék köszönetet mondani a torockói fellépésért a Retró-Úttörő  Fúvószenekarnak, valamint a Györgyéről kiutazott főzőcsapatnak.

Hajnal József képviselő: Szombaton ünnepeljük a györgyei futballcsapat bajnokságát. Több lakos megkeresett azzal, hogy Palcsó Zoltán üzemének környékén egyre elviselhetetlenebb dózisban érezhető a zsírszag. 

Molnár Anikó jegyző: Igazán én ezzel kapcsolatban már megkerestem a monori szakigazgatási hivatalt, azt mondták, hogy ők mindent rendben találtak. Elmondtam, hogy feltételezésem szerint nagyobb mennyiséget gyárt le, mint amire engedélye van. Visszadobják nekünk, hogy birtokháborítás miatt indítsunk eljárást. Az önkormányzat semmiféle engedélyt nem adott ki. Mi nem tudjuk korlátozni a tevékenységet, csak a szakhatóságok. Ez tömény zsírszag, ami elviselhetetlen, rárakódik a házakra, az egészségre is káros lehet. Én messze lakok, de nálunk is lehet érezni. Úgy gondolom, ha a tevékenységét akarja végezni, akkor oldja meg másképp. Egy ilyen üzemnek nem lakókörnyezetben kellene lennie. 

Varró István polgármester: Úgy gondolom, hogy a szűrőberendezés lenne a legegyszerűbb megoldás.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Varró István polgármester az ülést 20 óra 57 perckor  bezárta.

Kmft.


Varró István






Molnár Anikó


polgármester






      jegyző

Jana Zoltán
hitelesítő
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