E l ő t e r j e s z t é s 

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2011. június 14-i ülésére

11. Napirendi pont:  Apró Ágnes kérelme

Előadó: Varró István polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Apró Ágnes Tápiógyörgye, Lehel u.17. szám alatti lakos kérelemmel fordult az Önkormányzathoz, kéri, hogy a lakóházuk felújításában segítsen az önkormányzat, mivel saját erőből nem tudják megcsináltatni.
Előzmény:

· A nagykátai Építéshatóság a 2011.  február 24-én kelt 2738/2011. számú határozatával kötelezte az ingatlan tulajdonosait, Apró Annát és Apró Ágnest, hogy „az ingatlanon álló lakóépület az élet- és balesetveszély azonnali elhárítása érdekében a szükséges munkálatokat végezzék el úgy, hogy a megrongálódott építmény a saját, valamint idegen ingatlanra az állékonyságot az élet és egészséget ne veszélyeztesse.” Azonnali hatállyal történt az elrendelés.
· 2011. május 11-én kelt 2738-5/2011. számú végzésével az Építéshatóság 25.000-25.000 Ft eljárási bírság befizetésére kötelezte az ingatlan tulajdonosait.

· 2011. május 31-én kelt a tulajdonos, Apró Ágnes kérelme. Kérelmező 46.665 Ft összegű baleseti járadékban részesül, 17.000 Ft összegű családi pótlékot kap, és az édesapja nyugdíja 92.715 Ft.

Javaslom a kérelem megvitatását.

1. Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Apró Ágnes Tápiógyörgye, Lehel u.17. szám alatti lakos lakásfelújítási kérelmében foglaltakkal érdemben nem tud foglalkozni, az önkormányzat jelen anyagi helyzete ezt nem teszi lehetővé.
Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

2. Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Apró Ágnes Tápiógyörgye, Lehel u.17. szám alatti lakos lakásfelújítása iránti kérelmében foglaltakra tekintettel, támogatást kíván nyújtani a család részére. Az önkormányzati támogatás keretén belül a helyreállítási munkák végzéséhez szakembert és segédmunkást biztosít.

Határidő: 2011. június 20-tól folyamatos

Felelős: Varró István polgármester

Tápiógyörgye, 2011. június 7.











    Varró István











     polgármester
