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            óvodavezető 
Tisztelt Képviselő-testület!

Minden évben a Tápiógyörgyei Községi Önkormányzat intézményei közül az óvoda beszámolót tart, az előző év munkájáról, eredményeiről. 
Következő beszámoló a 2010/2011-es nevelési évet öleli fel.
B e v e z e t é s 

A gyermek nevelése elsősorban a családok joga és kötelessége. Az óvoda un. kiegészítő szerepe időben és hatásában mind ebben a kisgyermekkorban, mind pedig a későbbi évekre szólóan is meghatározó, gyermekeink személyiségének fejlődésében. Ezért olyan hihetetlenül felelősségteljes az óvoda nevelőmunkája. 

A hazai óvodák nevelési feladatai, így a tápiógyörgyei Kastélykert Óvoda elsődleges feladata is, a gyermek vágyainak, érdeklődésének, szükségleteinek kielégítése. Jövő felé mutató célja pedig a gyermekek iskolára való felkészítése és tudatos felnőtt életre való nevelése. 

Ebben a gyorsan változó világunkban ez nem egy könnyű feladata az óvodáknak, így a mi óvodánknak sem. Intézményünk alkalmazotti közössége úgy érzi, hogy évről-évre sikerül a folyamatosan változó körülmények között úgy munkálkodnia, hogy megújulva alkalmazkodni tud a változásokhoz, mindazonáltal megőrizve nevelőmunkánk alapértékeit a tápiógyörgyei óvoda kiemelkedő eredményeit. 
Ilyen gondolatokkal nézünk a jövőbeli változások felé is. 

Az óvoda nemzetnevelő hivatása röviden: 

Jó és magyar gyermekszobát nyújtani az egész nemzetnek.”

                                     /Kodály Zoltán /
1. Gyermekpopuláció

Az óvoda 150 férőhelyes, 6 csoportos.

A beiratkozott gyermeklétszámok tükrében, ebben a nevelési évben is 5 csoporttal működünk. A 2010-2011-es nevelési évben beírt összlétszámunk: 131 fő gyermek. 
Más településről 5 fő gyermek veszi igénybe az óvodai nevelést. 

Az idei nevelési évtől a törvényi előírások lehetőséget adtak a 2,5 éves gyermekek óvodai elhelyezésére is. Így óvodánkban 5 fő 2,5 éves gyermek kap nevelést. 

Az öt óvodai csoport kialakításánál figyelembe vettük a törvényi előírásokat, az épület adottságait, szülői kéréseket így homogén 25-28 fős csoportokat hoztunk létre. 

Sajátos Nevelési Igényű gyermekek száma 3 fő, amelyek ellátása intézményünkben történik. 
Étkezői létszám: 130 fő 1 fő gyermek betegsége miatt nem vesz részt közétkeztetésben.

Ebből 100%-san ingyenesen étkező gyermek
75 fő


50%-osan támogatott étkező gyermek 


(nagycsaládos)




12 fő


50%-osan támogatott étkező gyermek

  2 fő


(tartós beteg gyermek)

Az óvodai beíratásra május hóban került sor. A védőnői előrejelzés alapján kb. 30-35 fő gyermek tölti be a harmadik életévét településünkön ebben a nevelési évben. 
Ebből 23 fő iratkozott be óvodánkba a 2011-2012-es nevelési évre. A tavalyi év májusában is ugyanennyi gyermek iratkozott be óvodánkba, létszámuk a nyár folyamán bővült.  
Általános iskolai tanulmányait 2011. szeptember 1-től  31 fő gyermek megkezdi.
2. Személyi feltételek:
Szeptemberben a tápiógyörgyei Kastélykert óvodában, óvodapedagógusi munkakörben foglalkoztatottak száma 9 fő, akik felsőfokú óvodapedagógusi végzettséggel rendelkeznek.
Dajkai munkakörben foglalkoztatottak 5 fő, akik szintén a munkakörük ellátáshoz szükséges szakképesítéssel rendelkeznek. 
A nevelési év során változások történtek a személyi ellátottságban, 2 fő nyugállományba vonult, 1 fő pedig rokkantsági járadékban részesül, 2011. augusztus 31-vel 1 fő óvodapedagógusnak pedig szerződés lejártával szűnik meg a munkaviszonya. 

3. Tárgyi feltételek: 
A tevékenységközpontú óvodai nevelés programja, a kompetencia-alapú óvodai programcsomag és a zöld óvoda nevelési program egymásra épül óvodánkban, és komplex tevékenységek rendszerében fejtik ki hatásukat, így a tárgyi környezet kialakításánál mindezt figyelembe vettük.
1./ Az óvoda épületén: az év során szükséges karbantartási, állagmegóvási feladatokat elláttuk.

2./ Az óvoda belső berendezési tárgyai, oktatási eszközei: 

Ebben a nevelési évben a TÁMOP 3.4.2. pályázat útján 524.951.- Ft összegben fejlesztő játékeszközöket vásároltunk SNI gyermekek együttnevelése céljából. 
4. Gazdasági anyagi feltételeink: 
Az év során törekszünk arra, hogy költségvetésünk adta lehetőségeket ésszerűen, takarékosan használjuk ki. 

II. Helyi nevelési programunkat a négy programcsomag integrációja adja: 

A négy program a következő: 

1./ Gáspár László pedagógiájára épülő Tevékenységközpontú Óvodai Nevelési Programcsomag.
2./ Kompetencia-alapú óvodai programcsomag. 

3./ A Zöld óvoda programcsomag.
4./ Az együttnevelés kiterjesztése az SNI gyermekek esélyteremtése érdekében programcsomag.
Ezeknek, a programcsomagoknak az elvi, tartalmi gyakorlati-módszertani elemeit és iránymutatásait ötvözzük pedagógiai munkánkban.
Pedagógiai munkánk eredményei
Szeretetteljes, biztonságérzetet adó, tevékenységekben gazdag óvodát teremtettünk meg, ahol jelen van a gyermekközpontúság, a gyermek tisztelete, elfogadása, szeretete. 

Úgy érezzük, hogy a 3 nevelési program ötvözetének, a most befejeződő TÁMOP 3.4.2. pályázat során szerzett tapasztalataink, ismereteink együttes alkalmazása lehetőséget adnak arra, hogy a gyermekek első naptól kezdve jól érezzék magukat intézményünkben, felkészítsük őket az iskolára, és a későbbi társadalmi életre, az együttnevelés kiterjesztése során az SNI-s gyermekek esélyteremtésével. 
A közös élményekre épülő közös tevékenységek: a mindennapos mesélés, verselés, zenei nevelés, ábrázoló tevékenységek, testi nevelés, egészséges életmódra nevelés remek lehetőséget adnak a gyermek személyiségének és egyéni képességeinek kibontakoztatásában és a szükség szerinti differenciálásban.
Az óvodapedagógusaink a komplex foglalkozások rendszerében a különböző tevékenységek megteremtésével, megszervezésével arra törekszenek, hogy naponta valós értékeket közvetítsenek gyermekeink számára. 

Ehhez felhasználják a szakmai ismereteiket, a továbbképzéseken hallott innovatív információkat, és az óvoda gazdag eszköztárát. 
Az óvodai élet során az óvoda minden dolgozója elfogadja az etnikai kisebbséghez tartozó és a fogyatékkal élő gyermekeket és hozzájárul ezeknek, a gyermekeknek a fejlesztéséhez  pl.: SNI gyermekek fejlesztéséhez. 

Az elfogadásra nevelés eredménye abban is megmutatkozik, hogy a többségi gyermekek ezt a magatartásformát teljesen átvették az óvoda dolgozóitól és nagy szeretettel, türelemmel segítik fogyatékkal élő társaikat. 

A kompetencia-alapú programcsomag. az inkluzív pedagógiai szemlélet és annak gyakorlati alkalmazásával, a gyermekeket nem felzárkóztatni, hanem maximumra juttatni szeretnénk, saját képességeik szintjén. 
Ezzel a szemléletmóddal kívánjuk „éntudatukat, pozitív énképüket” eredményesebben fejleszteni. 

Esélyegyenlőségre törekszünk a zökkenőmentes beilleszkedés megvalósításával, az elfogadással, a differenciált tanulásszervezéssel, mindezt pedig a szakemberek befonásával tesszük. 
Pedagógiai munkánkban nagy hangsúlyt kapnak a gyermekek egyéni megfigyelése és azokból következően az egyéni fejlesztési napló vezetése. 

A játék a gyermek fejlődésére nézve érték és semmiféle más tevékenységgel nem pótolható, sőt az óvodásgyermek minden tevékenységét a játéknak kell áthatnia. 

A gyermekeink mindennapi játékát remekül kiegészítik, színesítik a drámajátékok is. 

Ezek a játékok arra is lehetőséget adnak, hogy a gyermekeket jobban megismerjük, megértsük és közösségformáló erejük is nagy. 

A játékban rugalmasan, de tudatosan megtalálható a tanulás folyamata. Ezáltal a tanulás aktív és cselekvő a gyermekek részére. A játékban kiemelt szerepet kap a kreativitás, a pedagógus részéről pedig az állandó tudatosság. 
Kiemelt szerepet tulajdonítunk a munkára nevelésnek is, hiszen programunk egyik alapvető célja a társadalmi gyakorlatra, az életre való felkészítés. 

Ezt segítik elő a napi munkatevékenységeken kívül az egész óvodát egyszerre megmozgató és a szülőket is bekapcsoló kerti munka, amit minden tavasszal megszervezünk. 

A gyermekek nagyfokú érdeklődését, kíváncsiságát kielégíteni fontos feladatunk. Az ehhez, szükséges tapasztalatszerzéshez a rengeteg közös program ad lehetőséget, amely felöleli a Tápiógyörgye és a Tápió-vidék nyújtotta természeti és társadalmi értékeket pl. Tanösvények, Tájház, Falumúzeum megtekintése kalácssütéssel egybekötve. 
Ezt remekül szolgálja a „Zöld Óvoda” programunk is, ahol egész évben a folyamatos megfigyelésen alapuló környezetpedagógiát alkalmazzuk: játékosság + cselekvés + kooperáció + kommunikáció ötvözetével. Fontos része ennek a munkának a természeti és társadalmi környezet tudatos megóvására nevelés is. Pl. Tanösvények látogatása, Tápió folyó évszakonkénti változásának a település műemlékeinek megfigyelése. 
Meg kell említenünk a néphagyományok ápolását is, amely fontos, hogy részeseivé váljanak a mindennapi életünknek. A jelentősebb népi hagyományokat nem csak csoportok szintjén, hanem óvodai szintű programokon is felelevenítjük pl.: Mihály-napi vásár, Szüreti hagyományok, Betlehemezés, Húsvéti népszokások, Kiszebáb úsztatás. 
Ehhez remek színteret biztosít óvodánk 6. csoportszobájában kialakított „Zöld Óvoda” fal s óvodánk udvara. Itt megtalálhatók azok az eszközök, amelyek hozzájárulnak a gyermekek „kutató” munkájához. Ebben a csoportszobában került elhelyezésre az a kép is, amely az Alföldi táj jellegzetességeit, szépségeit mutatja be gyermekeinknek és ezzel is, hozzájárul a magyarságtudatuk, hazaszeretetük erősítéséhez. 
A négy programcsomag alapgondolataival a nevelőmunkánkat segítő, dajkák is azonosulni tudnak és az ezzel kapcsolatos ismereteiket alkalmazzák a gyermekekkel való együttműködésük során. 

Az óvodás gyermekeink eredményes nevelésének érdekében az intézményünk szorosan együttműködik a családokkal. Sok olyan család járatja óvodába gyermekét, akik mind az egészséges életmódra nevelésre vonatkozó alapvető igényeket, mind az intellektuális szükségleteket, mind pedig az érzelmi nevelést – többé, vagy kevésbé – elhanyagolják. Ezeknek, a családoknak jelentős része keveset foglalkozik gyermekeikkel, ezért óvodánknak kettős funkciója is van: egyfelől, mintát adni a szülőknek, másfelől, lehetőség szerint pótolni mindazt, amit nem adnak meg gyermekeiknek. 

III. Intézményünk kapcsolatrendszerei, a kapcsolattartás formái

a. Kapcsolattartás a szülőkkel
1. Szülői értekezletek 
Egy nevelési évben három alkalommal:

· Nevelési év szeptemberében /tanévkezdéskor/.

· Januárjában /félévkor/.

· Májusban /nevelési év végén/.

Eredményessége: A szeptemberi szülői értekezletre nagy létszámban jönnek el a szülők, elsősorban a leendő óvodásoknak a szülei. 

A féléves és év végi szülői értekezleten kb. 40 %-os a részvétel, főként a nagycsoportos gyermekek szülei vesznek részt, az óvodai ballagás szervezése miatt. 

Sajnos a szülői értekezletekre általában csak a gyermekére odafigyelő, érdeklődő szülő jön el. Azoknak a szülőknek, akiknek leginkább részt kellene vennie a szülői értekezleteken nem jelennek meg. 

2. Napi találkozások

Célja: Az óvoda és család együttműködésének kiépítése, ápolása. 


Aktuális problémák megbeszélése, olyan időpontban, amely nem zavarja az óvodapedagógus hatékony munkavégzését. 
Eredményessége: Itt is csak a gyermekcentrikus szülő érdeklődő, és szinte nevelési tanácsokat is csak ők kérnek. 

3. Nyílt napokon

1. TOTYOGÓ KLUB /Kiscsoportban/

2. Nyílt napok /Középsősök és nagycsoportos gyermekek szüleik és tanító nénik részére április hónapban/ nagy létszámmal jelennek meg a szülők, mert itt nyílik lehetőség az óvoda mindennapi életébe bepillantani.
Eredményessége: A nyílt napokra nagy létszámban jelennek meg a szülők. 

4. Családlátogatások

Célja: A gyermek a családi környezetének közvetlen megismerése, a gyermekkel való személyes kapcsolat elmélyítése. 

A 3-4 év során egy alkalommal látogatunk el családokhoz. 

Eredményessége: A szülők szívesen veszik a családlátogatásokat. Örülnek annak, hogy az óvónénik ellátogatnak hozzájuk. /Még egyszer sem kaptunk visszautasítást családlátogatás alkalmával/. 

Az óvodapedagógusaink is pozitívan értékelik a családlátogatásokat, mert így teljesebb képet kapnak a családról elsősorban a gyermek személyiségéről. 
b. Kapcsolattartás a nevelőtestülettel

Úgy érzem, hogy a kiegyensúlyozott, zavartalan működésünk egyik feltétele az intézményen belüli folyamatos és hiteles tájékoztatás. A megbeszélések során lehetőség nyílik a közös együttgondolkodásra, szoros még eredményesebb együttműködésre. 
c. Kapcsolattartás a társintézményekkel
Az óvoda kapcsolata a Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény
1. Hagyomány óvodánkban, hogy a tanévnyitóra az 5. osztályos gyermekek a tanító nénik és az óvodapedagógusok kíséretében az óvodából az iskolába a fúvószenekar menetzenéjére vonulnak át.

2. Az óvoda vezetője meghívott vendége az általános iskolai évzáró és évnyitó rendezvényének.
3. Az óvoda nagycsoportos gyermekei rendszeres látogatói az általános iskolában megrendezésre kerülő „Filharmóniai” előadásnak.
4. Nőnap alkalmából az általános iskola fiú kórusa érkezik óvodánkba nőket köszöntő dalaival.

5. Az óvoda nyíltnapot szervez a leendő első osztályos tanító néniknek, ahol betekintést kapnak az óvodánk Helyi Nevelési Programjáról és megismerkedhetnek a leendő elsősökkel.

6. Az óvoda részt vesz az iskolai beiratkozáshoz szükséges dokumentumok elkészítésében. 
8. Júniusban a „Zöld csütörtök” napján a végzős diákok elköszönnek az óvodától az óvodás gyermekektől. 

9. Az óvoda vezetője és a nagycsoportos gyermekek minden évben meghívják a leendő tanító néniket, az általános iskola igazgatóját és igazgató helyettesét, az évzáró és ballagási műsorukra. 

IV. Dokumentációk a törvényi változások türkében

Az idei nevelési évben óvodánk a Helyi Nevelési Programját a TÁMOP 3.4.2. pályázatnak fő célja az inkluzív nevelés, amelynek szellemében a programunkat átírtuk. Ezzel a projekthez tartozó innovációs feladatainkat betöltjük. 
A Kastélykert Óvoda az alapdokumentumaiban megfogalmazott célok, feladatok a szerint dolgozik., így ezek a dokumentumok híven tükrözik működésünket. 
V. Továbbképzések
Óvodánk nevelőtestülete fontosnak tartja évről-évre történő önképzést, önfejlesztést. Ezáltal eleget teszünk a 7 évenkénti 120 órás továbbképzés előírásainak, így folyamatosan emelkedik óvodánk szakmai felkészültsége.

Eredményessége: a szerzett ismeretekről a nevelés nélküli munkanapokon, nevelőtestületi értekezleteken megtörténik az új ismeretek átadása a kollégáknak, amelyeket később a mindennapi gyakorlat során alkalmazunk. 

Az idei nevelési évben óvodánk minden óvodapedagógusa részt vett a TÁMOP 3.4.2. pályázat adta továbbképzéseken, konzultációs megbeszéléseken. 

2011. januárjától 1 fő óvodapedagógus másoddiplomás képzésen vesz részt: gyógypedagógus, szomatopedagógus és tanulásban akadályozottak pedagógusa szakon. A képzési idő még 3 év.  
VI. Az esélyegyenlőséget szolgáló intézkedések
Óvodánkban történik a logopédiai ellátást igénylő gyermekek, valamint a Nevelési Tanácsadó és a Tanulási Képességet Vizsgáló Rehabilitációs Bizottság szakvéleményével rendelkező gyermekek fejlesztése. 

	Logopédiai ellátás
	SNI gyermek fejlesztése

	Létszámadatok:
29 fő 
	Létszámadatok:

3 fő 

	Gyakori fejlesztési területek:

- hangzók javítása, 

- szókincsbővítés, 

- pöszeség javítása,

- auditív észlelés fejlesztése,

- beszédfigyelem tréningje,

- beszédmegértés fejlesztése.
	Fejlesztési területek:

- általános kognitív fejlesztés,
- tanulásban akadályozott,

- autizmus,

- kifejező beszéd zavar,

- beszédértés zavar,

- iskolai készségek területén fejlődési zavar.

	Az óvodába járó gyermekek év elején logopédiai jellegű felmérésen, mennek keresztül és a felmérés eredményeképpen a logopédus meghatározza a számukra szükséges beszédterápiát.

A logopédus munkája azoknál a gyermekeknél eredményes elsősorban, akiknek a beszédjavításában a szülők is aktívan részt vesznek. 
	A nevelési év elejétől 3 fő SNI-s gyermek fejlesztését folytatjuk. A 3 fő SNI-s gyermek a jövő nevelési évben is óvodai nevelésben részesül. 



VII. Minőségirányítási tevékenység óvodánkban. 
Óvodánkban a MIP kapcsolatos tevékenységeket 3 fő végzi /1 fő a Minőségirányítási Csoport vezetője, 2 fő pedig a csoport tagja. /

2010/2011-es évben megvalósult tevékenységek
- Éves munkaterv elkészítése 2010-2011-es nevelési évre.
- Partnerlista áttekintése.
- Belső továbbképzések szervezése, óvodapedagógusok bevonásával. 

- Az óvoda dolgozói részére kérdőív készítése.

- Az óvoda négy csoportjában a gyermekek elégedettségi vizsgálatának elkészítése. 

- Közvetlen partnereink, a Családsegítő Szolgálat és védőnő részére kérdőív készítése. 

VIII. Belső ellenőrzések
Az ellenőrzés egyrészt a munkarend, munkafegyelem intézményi szabályzatok, utasítások betartására irányul, másrészt pedagógiai, szakmai munkára, a munkavégzés minőségének vizsgálatára. 

Az ellenőrzések havi rendszerességgel az éves munkatervben meghatározott szempontok szerint történnek. 

Az ellenőrzést végzők, kiemelt szerepet kapnak: óvodavezető, Minőségirányítási csoport vezetője és tagjai, gyermekvédelmi felelős, és minden óvodapedagógus.

Az ellenőrzés tapasztalatait a feljegyzések alapján, a félévi és év végi értékelő értekezleten ismerteti az óvodavezető. 

Egész év során folyamatosan történnek a belső ellenőrzések, aminek eredményeit szakmai értekezleteink során megbeszéljük. 

A belső ellenőrzések lehetőséget adnak egymás munkájának betekintésére, ezáltal fejlődik a kollégák önértékelése, egymás érzelmektől mentes bírálata.  

A belső ellenőrzések arra is lehetőséget adnak, hogy többszöri átbeszélésre kerül pedagógiai programunk. Ez nagymértékben hozzájárul a hibák felismerésére, javítására, ezáltal színvonalasabb munkavégzésre. 

IX Óvodás gyermekek egészségügyi ellátása

Az idei nevelési évben is Kállai Andrea védőnő biztosította óvodánkban az egészségügyi ellátást.  

Az óvodás gyermekek egészségügyi vizsgálatai a Védőnői Szolgálat helységében történtek, a védőnő irányításával, a szülők előzetes értesítése alapján. (un státuszvizsgálatok)
Az óvoda intézményében csak tisztasági szűrővizsgálatok zajlottak, heti rendszerességgel. A tisztasági szűrővizsgálatok során fellépő problémákról a védőnő és az óvodavezető írásban is tájékoztatta a szülőket és kérte őket arra, hogy az egészségügyi problémák megszüntetése érdekében ők is segítsék munkájukat. 

Ezen kívül még a védőnő fogadóórát tartott minden hétfőn 800 – 900 óráig az óvoda orvosi szobájában. 
Az idei nevelési évben a szűrések alkalmával főként bőrbetegségeket szűrtünk ki. 

Fejtetvesség csak 1-2 gyermekben fordult elő, de egész évben szükséges volt az ellenőrzésük, mert vissza-vissza tért a probléma. 

Sajnos továbbra is jellemző a test, ruházat tisztaságának hiányossága, általában ugyanazoknál a személyeknél, amely szintén vissza-visszatérő probléma a nevelési év során. 
Ezeknek a típusú problémáknak a megszüntetése érdekében esetjelzéssel is éltünk a helyi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat felé, akik megtették a szükséges intézkedéseket. Több alkalommal meglátogatták ezeket a családokat, ellátták őket életvezetési tanácsokkal és folyamatos ellenőrzéseket is tartottak. 

Kértük a Családsegítő Szolgálat segítségét abban is, hogy megszüntessük az igazolatlan óvodai hiányzásokat.  
Óvodánk minden gyermeke fogászati szűrővizsgálaton vett részt az idei nevelési évben is, a szülők írásban lettek tájékoztatva a gyermekük fogának állapotáról és a szükséges teendőkről.
2011. április közepétől helyettes védőnő látja el óvodánkban az egészségügyi ellátást. 
X. Hitéletoktatás
Hitoktatói végzettséggel rendelkező óvodapedagógus vezetésével és a tápiógyörgyei Katolikus egyház szakmai irányításával évente 20-25 fő vesz részt hitélet-foglalkozásokon, heti 2 alkalommal.
Óvodánk helyet ad a református hitoktatásnak is, melyre 5 fő iratkozott be.
XI. „OVIFOCI”

Immáron második éve „OVIFOCI” foglalkozásokat szervezünk testnevelési edző vezetésével heti 2 alkalommal középsős- és nagycsoportos gyermekeink részére. A foglalkozásokon 18-20 fő vesz részt. A foglalkozáshoz szükséges eszközöket óvodánk biztosította pl. udvaron sportudvart alakítottunk ki, a tornaszobába labdákat vásároltunk. 
XII Óvodai ünnepek, ünnepélyek, rendezvények
A 2010-2011-es nevelési év ünnepek, ünnepélyek, rendezvények terve: 

	Ő s z 

	1. „TOTYOGÓ „ KLUB

/szeptember /
2.” Nyári élményeim” rajzkiállítás

/ szeptember /

3. Mihály-napi vásár

/szeptember /

4. Zenei világnap! (Zeneiskolában a Csipet-csapat” koncertje. 

/október /

5. Faluszintű szüreti bál Nagycsoportosaink felléptek szüreti műsorukkal.

/október /

6. Állatvédelmi világnap

7. TÁMOP nyitórendezvény. 

8. Ki mit tud-on való részvétel, a Pszich.Otthon szervezésében. 

9. Közlekedésbiztonsági nap – Alma-citrom akció. 



	T é l  

	1. Természetes anyagokból készült eszközök kiállítása.  

/november/

2. Adventi készülődés

/november /

3. Télapó. 

/december/

4. Karácsony Meghívott vendégeink körében, az óvoda aulájában a hittanos gyermekek műsora. 

/december/ 
5. Rékasiné Iványi Judit Művészetek világnapja alkalmából közelebb hozta gyermekeinket a festészethez, mint művészeti ághoz. 

6.Félévi szülői értekezlet

/január

7. Óvodai Farsang.  

/február/


	T a v a s z   

	1.Nyíltnap a  Középső- , Nagy-Középső, és a Nagycsoportosok részére
/március/

3. Március 15-e Nemzeti ünnep!

/március/

4. Műemlékvédelmi világnap

   /április/

5. NYUSZI-BULI Óvónénik előadása és Kiszebáb úsztatás a Tápió folyón. 

/április/

6. Művészeti Fesztivál Abony
/április/

7. Anyák napja! /csoportonként/. 

/május/

8. Évzáró és ballagás

/május, június/




Ünnepek, ünnepélyek, rendezvények fontos szerepet kapnak intézményünkben és a gazdag program kínálattal kiemeljük gyermekeinket a hétköznapokból. 
Ünnepek természeti és társadalmi tartalmúak, amelyek közül kiemelkedő szerepet juttatunk a néphagyományok megőrzésének, a magyarságtudat erősítésének. 

Az ünnepek, rendezvények fontos színterei a szülőkkel való nyílt párbeszédnek, amelyre remek lehetőséget adnak a következő rendezvényeink pl.: a Totyogó klub, Mihály-napi vásár, Farsang, Anyák napja, Ballagás- évzáró. 

XIII. Hallgatóképzés
2010-2011-es nevelési év

· Folyamatosan fogadjuk azokat a hallgatókat, akiknek óvodában kell letölteniük a gyakorlati óráikat, pld. óvodapedagógus, dajka, pedagógiai asszisztens, mentálhigiénés szakember. 

· A 2010-2011-es nevelési évben 2 fő óvodapedagógus hallgató vett részt gyakorlati képzésen. 

XIV. Tájékoztatás óvodánkról

Rendszeresen tájékoztatást kapnak a szülők óvodánk faliújságjain keresztül. 

A településünk negyedévenként Faluújságot jelentet meg, amelyben rendszeresen közlünk cikkeket és fényképeket óvodánk jeles eseményeiről. 

A településünk Honlapján is helyet kaptunk, amit folyamatosan frissítünk elsősorban újabbnál-újabb fotókkal. 

Bizakodva nézünk a jövő elé. Bízunk abban, hogy az állandó változások ellenére is, továbbra is, a lehető legmagasabb szakmai színvonalon tudjuk működtetni a tápiógyörgyei óvodát. 

Tápiógyörgye, 2011. június 2.










Tóthné Erős Zinaida 
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