E l ő t e r j e s z t é s

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2011. június 14-én tartandó ülésére

7. Napirendi pont:  Az önkormányzat 2010. évi erdőgazdálkodása
Előadó: Varró István polgármester
Tisztelt Képviselő-testület!

A Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az elmúlt időszakban ülésein több napirendi pont keretében foglalkozott az elmúlt évben történt önkormányzati erdő kitermelésével, újratelepítésével. Mindenki előtt ismeretes, hogy a kitermelést a vállalkozó szóbeli szerződés alapján végezte, aminek a tartalma nem ismert, a vállalkozó a kitermelés folyamatát nem az előírásoknak megfelelően dokumentálta, a számlázás a számviteli szabályoknak nem felelt meg, kivétel ez utóbbinál a 2010. december hónapban kiállított számla.

A fa kitermelésével kapcsolatos elszámolásra többször is írásban felszólítottuk Kiczkó Károlyt, aki a mai napig nem tett eleget a kérésünknek, a jogszabályoknak megfelelő elszámolásnak. 
2011. május 18-án kelt levelünkben felszólítottuk, hogy az általa közölt (kitermelt) famennyiség, és az erdészeti szakértői véleményben szereplő mennyiség közötti eltéréssel, 644 m3 famennyiség elszámolását is adja meg. A levelet átvette, sem a megjelölt határidőig, 2011. május 27-ig, sem pedig később válasz, reagálást nem érkezett részéről.

Póczné Fehér Mária volt polgármestert is írásban felkértük, hogy adjon tájékoztatást a szóbeli szerződés tartalmáról, érdemi választ tőle sem kaptunk.

Az ügy hónapok óta húzódik, ezért javaslom a fentiekre tekintettel, hogy kerüljön át az ügy ügyészségi vizsgálatra, hogy mielőbb lezárhassuk.

Határozati javaslat:
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonát képező Tápiógyörgye 081/1 hrsz-ú erdő művelési ágú, 14,1 hektár nagyságú területen 2010. évben  végzett erdőkitermelés, illetve erdőgondozási tevékenység elszámolásával kapcsolatban ügyészségi felülvizsgálatot kezdeményez.

Megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy az ügy kivizsgálása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 2011. június 30.

Felelős: Varró István polgármester

 
   Molnár Anikó jegyző

Tápiógyörgye, 2011. június 9.
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