J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. június 14-én

              17 órakor megtartott  ülésén.

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Varró István polgármester, Molnár Anikó jegyző, Bálint Attila, 

Gergely Tibor Sándor, Hajnal József, Jana Zoltán, Józsa László, 

Szabó Tünde képviselők

Meghívott: Tóthné Erős Zinaida óvodavezető

Napirendi pontok:

1. Kastélykert Óvoda működésének értékelése

2. Kastélykert Óvoda helyi óvodai nevelési programja

3. Tápiómenti Területfejlesztési Társulás Alapító Okiratának hatályon kívül helyezése

4. Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 10/2006. (VIII.31.) rendelet módosítása

5. A vízdíj megállapításáról szóló 11/2010. (XII.20.) rendelet felülvizsgálata

6. Tápiómenti Települések Csatornamű Vízgazdálkodási Társulata – tápiógyörgyei lakóinak képviseletére küldöttek választása

7. Az önkormányzat 2010. évi erdőgazdálkodása

8. GAMESZ vezetői állásra beérkezett pályázatok

9. Védőnői állás betöltésére pályázat kiírása

10. Művelődési Ház és Könyvtár működtetése

11. Apró Ágnes kérelme

12. Pályázat benyújtásához hozzájárulás 

13. Egyebek
Varró István polgármester: Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, kérem a testület szavazatát a napirendi pontok, Szabó Tünde hitelesítő és Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető elfogadására.

A képviselő-testület a napirendi pontok megvitatását, a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítő személyét egyhangúlag, 7  igen szavazattal elfogadta, és a napirendi pontok elfogadására alábbi határozatot hozta.

98/2011. (VI.14.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülésen tárgyalandó napirendi pontokat elfogadta.
1. Napirendi pont: Kastélykert Óvoda működésének értékelése

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, hogy Tóthné Erős Zinaida óvodavezető az 1-2. napirendi pontok megvitatásához a hozzászólási jogot megkapja.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal Tóthné Erős Zinaida óvodavezető részére a hozzászólási jogot az 1. és 2. napirendi pontok megvitatásához megadta.

Varró István polgármester: Egy kidolgozott, széleskörű anyagot kapott a képviselő-testület, kívánja-e kiegészíteni?

Tóthné Erős Zinaida óvodavezető: Nem kívánom szóban kiegészíteni, fényképeket hoztam az óvoda életéről, amiket szeretnék bemutatni projektor segítségével.

Gergely Tibor képviselő: Köszönjük a tájékoztatást, a fotókat. Reméljük továbbra is ilyen jól fogják végezni a munkájukat az óvodában.

Józsa László képviselő: Nagy odafigyeléssel készült az előterjesztés. Az 1. ponthoz szeretnék hozzászólni, 89 gyereket támogatnak az étkezésben, de 75 fő gyermek a tulajdonképpeni támogatott, ez megdöbbentő. Ha nézzük ezeket a számokat és azokat a számokat, amiket a gyermekvédelemnél kaptunk, ami úgy szintén kedvezőtlen, el kell gondolkodni, hogy milyen is a mi falunk helyzete. Nem kívánok ebből vitát gerjeszteni, csak ez rossz jel. A VI. fejezetben szerepel a logopédiai ellátás. Itt kérdéseket lehet feltenni, hogy mennyibe kerül ez nekünk, helyi erőből megoldható-e, és mit tegyünk, ha 29 gyerek vesz részt logopédiai ellátásban, ami megdöbbentően magas szám, magas az arány. Ennek a szolgáltatásnak a költsége mennyi? Tudja-e az önkormányzat finanszírozni? Helyi erőforrásokkal kiváltható-e? A sajátos nevelési igényű gyerekeknél ugyanez a helyzet, bírja-e az önkormányzat anyagilag támogatni? Milliós költségeket okozott ez az önkormányzatnak, amivel a költségvetés féléves értékelésekor fogunk találkozni.
Tóthné Erős Zinaida óvodavezető: A logopédiai ellátást, logopédus gyógypedagógus tarthatja. Ez kistérségi szinten megy, és nem kerül nekünk semmibe. Logopédiai ellátásban azok részesülnek, akiknek nagyon nagy szükségük van rá. Minden gyereknek a füzetébe írt a gyógypedagógus az éves munkáról, hogy mit értek el a gyerekek. Az iskolába is fogok írni, hogy kinek kell a logopédiai ellátást továbbra is folytatni. Van olyan gyerek, akinél részleges javulás van. A logopédiai ellátás úgy működik teljességgel, hogy ha napi szinten gyakorol a gyerek otthon is. Sajnos ez sok esetben elmarad. Egyik kolléganő most jelentkezett logopédiára, de sajnos nem vették fel erre a szakra, gyógypedagógus lesz, de még most kezdte. Az SNI gyerekek fogadása az alapító okiratban rögzítésre került, a személyi ellátottságban ez gond, mert nincs ilyen végzettségű óvónő az óvodában. Sajnos az egész térségben nehéz a szakember ellátottság, szakember gondok vannak, elég nehezen kaptam olyan logopédust, aki rendszeresen kijár. Továbbra is szükségünk lesz gyógypedagógusra, mert alapellátás, másrészt bekapcsolódtunk a TÁMOP pályázatba és 5 évig ez kötelez bennünket. Annyit lehet tenni, hogy lecsökkentsük az alapító okiratban a sérüléseket. Megpróbálok Ceglédről logopédust kérni, úgy néz ki, hogy Tápiószelén módosítják az alapító okiratot és ott helyben is megtudják oldani az SNI gyerekek ellátását, így 2 fő fog elmenni, hiszen utazási költségben is sokat jelentett a családok számára az, hogy idehordták át a gyerekeket. Egy gyerek marad így itt Györgyéről, de úgy néz ki, hogy még majd két gyerek csatlakozik hozzá szakvélemény alapján. Kutas Erna logopédus jelezte, hogy ő jövőre is tud jönni.
Hajnal József képviselő: 5 gyerek jár más településről. Honnan járnak át?

Tóthné Erős Zinaida óvodavezető: 4 fő tápiószelei, 1 fő tápiószőlősi, de úgy néz ki, hogy egy gyerek sem lesz más településről a jövő évben.

Hajnal József képviselő: Egy fő óvodapedagógusnak lejár a szerződése, 2 fő nyugdíjas lesz. A létszámváltozás hogyan teszi lehetővé a működést?

Tóthné Erős Zinaida képviselő: Egy fő nyugdíjba ment, 1 fő rokkant nyugdíjas lett. Egy kolléganőt írásbeli megrovásban részesítettem, és arra a döntésre jutottam, hogy igaz szakmailag meg voltam elégedve vele, de augusztusban a szerződése lejártáig dolgozik csak. Két fő óvodapedagógus és egy fő dajkaállást hirdettünk meg.

Hajnal József képviselő: Az nem lehet kérdés, hogy tápiógyörgyei szülő gyereke a szükséges ellátást ne kapja meg. Azzal nem értünk egyet, hogy más település gyermekének a gondját mi oldjuk meg. Hogyan történik az óvodában a belső ellenőrzés?

Tóthné Erős Zinaida óvodavezető: A belső ellenőrzés szempontjait meghatározzuk év elején, egymást ellenőrizve végezzük.

Hajnal József képviselő: Van-e olyan probléma, ami a költségvetés elfogadása óta merült fel? Mennyire látja kivitelezhetőnek a költségvetést?
Tóthné Erős Zinaida óvodavezető: Nagyon gazdaságosan és takarékosan vásárolunk, árajánlatokat kérünk, nézem, hogy negyedévente mennyit lehet költeni. Úgy gondolom, hogy próbálunk a kereten belül maradni. Nagyon jó volt, hogy volt ellátmányunk, mert volt készpénzünk, amiből vásárolhattunk, és hónap végén számoltunk el vele.
Varró István polgármester: Köszönjük a tájékoztatást, kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

99/2011. (VI.14.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kastélykert Óvoda 2010/2011-es nevelési évéről szóló tájékoztatást elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

2. Napirendi pont: Kastélykert Óvoda – helyi óvodai nevelési programja
Varró István polgármester: Kérem tájékoztassa a Képviselő-testületet az óvodavezető, hogy mi indokolja a nevelési program módosítását.

Tóthné Erős Zinaida óvodavezető: Azért kellett átírni a programot, mert bekapcsolódtunk a TÁMOP programba. Végül is nekünk újszerűt ez a program nem nyújtott, annyiba hozott újat, hogy továbbképzéseken vehettünk részt, 550 eFt-ért eszközöket vásárolhattunk. A pályázat célja az is, hogy a szülőket egyre jobban bekapcsoljuk az óvodai életbe, egy kicsit gondosabb szülőkké próbáljuk tenni őket. Ha a társulásba bekapcsolódunk, akkor újra át kell dolgozni az egész programot.

Hajnal József képviselő: Nem lenne-e célszerű idegen nyelvet tanítani a gyerekekkel, legalább az alapszavakat óvodáskorban tanítani a gyerekeknek, hiszen ebben a korban megfelelően rögzülnének a gyerekekben.

Tóthné Erős Zinaida óvodavezető: Az óvoda programjába bevehetjük, ha nem megy az óvoda rovására, de ehhez szakember szükséges. Ha fizetős a dolog, akkor a szülők nem kapcsolódnak be, ha ingyenes, akkor az az ovi-foci rovására megy. Volt kezdeményezés a szülők részéről az angol nyelv tanulására, de két szülő maradt a végére. Ugyanígy volt az úszásoktatás is, az is meghiúsult. 
Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

100/2011. (VI.14.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kastélykert Óvoda helyi óvodai nevelési programját elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

Tóthné Erős Zinaida óvodavezető: Jó lenne találkozni a társulás vezetőivel.

Varró István polgármester: Jövő hétre egyeztettem időpontot és akkor az iskolaigazgatóval és az óvodavezetőjével elmegyünk.

Józsa László képviselő: Amikor a társulásról döntöttünk, akkor írásban mindenki beleegyezett a társulási formában történő működésbe. Most mégis azt lehet hallani mindenhol, hogy a pedagógusok feje felett döntöttünk, hangsúlyozom, hogy ez az iskolára vonatkozik. Az óvodában ez hogyan van?

Tóthné Erős Zinaida óvodavezető: Amikor a polgármester úr ezt elmondta az óvodában, meglepődtünk, hiszen ragaszkodunk a megszokotthoz, de érdeklődtünk más településeken, hogy ez hogyan működik. Új munkáltatónk lesz, úgy vesznek át, hogy minden megy tovább. Gondolom, hogy a pedagógiai munkába nem fog beleszólni a társulás. Hiányozni fog, hogy mi idetartozunk. Ha társulásban dolgozunk, akkor huszadrangú intézmény lesz az óvoda, hiszen eddig mi a fenntartónak, a testületnek akartunk megfelelni. Valahogy ez személytelen lesz a társulásban, nem úgy lesz, hogy együtt örülünk. Kicsit úgy érezzük, hogy mindegy, hogy hogyan fogunk dolgozni a későbbiekben. A fenntartónak a véleményére mindig is kíváncsiak voltunk. Én a társulástól nem félek, hanem inkább a későbbiektől, amikor járási szinten fog működni az óvoda. Szeretnénk megfelelni mindenkinek.

Varró István polgármester: Ugyanúgy megkapjuk a meghívókat, a karbantartást mi végezzük, egy év múlva ugyanúgy itt fognak a vezetők beszámolni a munkájukról, és ha változik ez a társulási forma, akkor sem lesz sok változás. Az, hogy csak az iskola pedagógusai lesznek állami alkalmazottak vagy az óvoda pedagógusok is, azt még nem tudni. Ugyanúgy odafog figyelni az önkormányzat a működésre, mint eddig.
3. Napirendi pont: Tápiómenti Területfejlesztési Társulás Alapító Okiratának hatályon 

kívül helyezése

Varró István polgármester: A Tápiómenti Területfejlesztési Társulás 2011. május 9-i ülésén hatályon kívül helyezte az Alapító Okiratát, mivel a 2009. évi CIX. törvény 22. §-a alapján a jogi személyiségű társulások 2010. január 1-jétől nem minősülnek költségvetési szervnek, ezért nincs szükségük alapító okiratra, csak társulási megállapodásra.

A Képviselő-testület a 91/2011. (V.16.) számú határozatával elfogadta a társulási megállapodást, és határozatban kell rögzíteni, hogy elfogadja a testület a Tápiómenti Területfejlesztési Társulás Alapító Okiratának hatályon kívül helyezését. Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

101/2011. (VI.14.) számú képviselő-testületi határoza
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a testület a Tápiómenti Területfejlesztési Társulás Alapító Okiratának hatályon kívül helyezését.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

4. Napirendi pont: Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól 

szóló 10/2006. (VIII.31.) rendelet módosítása

Varró István polgármester: A K&H Bank Zrt-től felvett fejlesztési hitel biztosítékaként a Tápiógyörgye 376/6 hrsz-ú, kivett szociális otthon és mosoda elnevezésű ingatlan került felajánlásra, melyre jelzálog került alapításra.

Az önkormányzat vagyonrendeletében az ingatlan korlátozottan forgalomképesként szerepel, aminek módosítására szólított fel a pénzintézmény, kérik az ingatlan forgalomképessé történő átminősítését. A Banknak azért szükséges a módosítás, hogy teljes értékű biztosítékként tudja a nyilvántartásában feltüntetni az ingatlant. Természetesen ez azt jelenti, hogy a testület ezt az ingatlant nem kívánja eladni.

Józsa László képviselő: Szerintem ne minősítsük át, olyan intézmény van benne, ami nem rakható ki. Másrészt pedig adott esetben, miért nem figyelt oda a bank. Véleményem az, hogy ne járuljunk hozzá, mert akkor azt csinál a bank az ingatlannal, amit akar. Nem szabad egy komoly korlátot lebontani. Ez nagyon nagy értékű ingatlan. Javaslom ezt a státuszát megőrizni az ingatlannak.

Hajnal József képviselő: Egyetértek a javaslattal, nem kellene átminősíteni.

Varró István polgármester: Határozati javaslatként elfogadásra javaslom, hogy a képviselő-testület döntése az, hogy a szerződéskötéskor meglévő állapotban kívánja továbbra is megtartani az ingatlant. 

Molnár Anikó jegyző: Névszerinti szavazással kell dönteni, mivel az önkormányzat vagyonáról van szó.

Varró István polgármester: Kérem a testület névszerinti szavazatát a javaslat elfogadására.

Névszerinti szavazás:


Varró István

polgármester

igen


Bálint Attila

képviselő

igen


Gergely Tibor

képviselő

igen



Hajnal József

képviselő

igen



Jana Zoltán

képviselő

igen



Józsa László

képviselő

igen



Szabó Tünde

képviselő

igen
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen névszerinti szavazattal az alábbi határozatot hozta.

102/2011. (VI.14.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonát képező Tápiógyörgye 376/6 hrsz-ú, kivett szociális otthon és mosoda elnevezésű ingatlant, az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 10/2006. (VIII.31.) rendeletében korlátozottan forgalomképes besorolásban kívánja nyilvántartani. Ez megegyezik a K&H Bank Zrt-től felvett fejlesztési hitelügylet bonyolításánál figyelembe vett besorolással.
Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

5. Napirendi pont: A vízdíj megállapításáról szóló 11/2010. (XII.20.) rendelet 

felülvizsgálata
Varró István polgármester: Az előterjesztést a Jegyző Asszony készítette, kérem tájékoztassa a testületet.

Molnár Anikó jegyző: A rendeletben  ez év június 30-ig van meghatározva az alkalmazott vízdíj mértéke. Nem lenne szerencsés emelni a díjon, mivel már így is magas, arról nem beszélve, ha csatorna lesz a településen, akkor aránytalanul nagy teher lesz a lakosságnak.

Józsa László képviselő: Ne legyen megemelve.

Varró István polgármester: Kérem a testület névszerinti szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy az év második felében ne módosuljon a vízdíj mértéke, és ennek megfelelően a rendelet módosításra kerüljön úgy, hogy kimarad belőle az időszakra vonatkozó megjelölés.
Névszerinti szavazás:


Varró István

polgármester

igen


Bálint Attila

képviselő

igen


Gergely Tibor

képviselő

igen



Hajnal József

képviselő

igen



Jana Zoltán

képviselő

igen



Józsa László

képviselő

igen



Szabó Tünde

képviselő

igen
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen névszerinti szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

12/2011. (VI.21.) rendelet 

a vízdíj megállapításáról szóló 11/2010. (XII.20.) rendelet módosítására

(Rendelet a mellékletben)

6. Napirendi pont: Tápiómenti Települések Csatornamű Vízgazdálkodási Társulata –



          tápiógyörgyei lakóinak képviseletére küldöttek választása
Varró István polgármester: A Tápiómenti Települések Csatornamű Vízgazdálkodási Társulat szervezetében, az érdekeltségi területen belüli ingatlantulajdonosok megbízásából eljáró küldötti feladatok ellátására Varró István, Józsa László, Kozma László, Nagy Zoltán, Sárközi Lajos és Jakab József lett megválasztva. Sárközi Lajos és Jakab József a tisztségről egészségügyi okok miatt lemondott, helyettük választani kell 2 fő küldöttet. 

Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy elfogadásra kerüljön Sárközi Lajos és Jakab József lemondása.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

103/2011. (VI.14.) számú képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, Sárközi Lajos Tápiógyörgye, Mikszáth K.u.29. és Jakab József Tápiógyörgye, Móricz Zs.u.7. szám alatti lakosok  lemondását, a Tápiómenti Települések Csatornamű Vízgazdálkodási Társulatban betöltött küldötti feladatok ellátásáról, elfogadja. 

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

Varró István polgármester: Az előterjesztésben küldött megválasztására javasoltam Bálint Attilát és Gergely Tibort. Van-e más javaslat?

Józsa László képviselő: A javaslat elfogadható, de el kell mondani, hogy túlzott várakozással ne éljenek, mivel az ott összegyűlő küldötteknek a többsége a helyi vezetés álláspontját legitimálja. Ezt azért mondom, hogy ne legyen túlzott elvárás, nagyon nehéz megváltoztatni azt, amik ott elhangzanak.

Varró István polgármester: Sajnos a gyűléseken nincsenek előterjesztések, sok mindent vásárolnak, komoly béreket fizetnek ki és egyéb költségek kerülnek kifizetésre. Mi azon voltunk, hogy aki egy összegben fizeti be a csatorna-beruházáshoz a hozzájárulást, azok ne legyenek megbüntetve azzal, hogy 20 eFt-al többet fizessenek, de ezt sajnos leszavazták. 

Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a javasolt két személy elfogadásával. 

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

104/2011. (VI.14.) számú képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a „Tápiómenti Régió szennyvíz elvezetése és szennyvíz tisztítása” elnevezésű beruházás megvalósítása érdekében létrejött Tápiómenti Települések Csatornamű Vízgazdálkodási Társulat szervezetébe, az érdekeltségi területen belüli ingatlantulajdonosok megbízásából eljáró küldötti státuszra az alábbi személyeket jelöli ki Sárközi Lajos (Tápiógyörgye, Mikszáth K.u.29.) és Jakab József (Tápiógyörgye, Móricz Zs.u.7.) lemondása végett:

· Bálint Attila

2767 Tápiógyörgye, Béke u.25. 

(Szolnok, 1971.06.24., an: Kiss Julianna)

· Gergely Tibor

2767 Tápiógyörgye, Csokonai u.2/a.

(Szolnok, 1960.02.27., an: Turi Kovács Márta)

Határidő: azonnal
Felelős: Varró István polgármester

7. Napirendi pont: Az önkormányzat 2010. évi erdőgazdálkodása
Varró István polgármester: Az ügy hónapok óta húzódik, úgy gondolom, hogy a pénzügyi bizottság és a képviselő-testület is mindent megtett, hogy tisztázódjon az ügy, mindenkinek megadta a lehetőséget, hogy tisztázza a dolgokat, ezért a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint kell megtenni a következő lépéseket.

Józsa László képviselő: Ez az ügyészségi felülvizsgálat mit jelent?

Varró István polgármester: A testületnek nem rendőrségi és nem ügyészségi feljelentést kell tennie, hanem ügyészségi vizsgálatot kell kérni, és a vizsgálatot követően lehet feljelentés.

Józsa László képviselő: Az ügyészség felé történő fogalmazványba kerüljön bele, hogy a telepítés nem történt meg, az összeget jogtalanul vette fel a vállalkozó. Meg kell nézni, hogy milyen határidővel kellett volna megkezdeni az újratelepítést, mert nehéz helyzetbe hoz ezzel bennünket Kiczkó Károly.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

105/2011. (VI.14.) számú képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonát képező Tápiógyörgye 081/1 hrsz-ú erdő művelési ágú, 14,1 hektár nagyságú területen 2010. évben  végzett erdőkitermelés, illetve erdőgondozási tevékenység elszámolásával kapcsolatban ügyészségi felülvizsgálatot kezdeményez.

Megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy az ügy kivizsgálása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 2011. június 30.

Felelős: Varró István polgármester

 
   Molnár Anikó jegyző

8. Napirendi pont: GAMESZ vezetői állásra beérkezett pályázatok
Varró István polgármester: A Képviselő-testület a 62/2011. (IV.11.) számú határozatával pályázati kiírást tett közzé GAMESZ vezetői állás betöltésére. A pályázat benyújtásának határideje 2011. június 3., és határidőn belül 7 db pályázat érkezett. Háromfős bizottságot kell megalakítani, melynek nem lehet tagja a polgármester. 
Józsa László képviselő: Meglehetősen furcsa, hogy magasabb vezetőnek minősül a GAMESZ vezető. Aki most végzi a GAMESZ vezetői feladatokat, annak a munkájával megvagyunk-e elégedve?

Molnár Anikó jegyző: Önálló intézmény a GAMESZ, önálló költségvetéssel rendelkezik, megfelelő végzettségű lehet csak a vezető.

Varró István polgármester: Benedek Tamás úgy látom, hogy amiben jó, gyorsan cselekszik, odafigyel a dolgokra, érti az intézmények működését, minden munkagépre feltud ülni. A dokumentációs részek is jól mennek, ragaszkodunk az előzetes árajánlatkéréshez, megrendelésekhez, az üzemanyagkérdés volt az, ahol gondok voltak, de ezt sikerült az elmúlt hónapokban rendezni. Nagyon alacsony létszámmal dolgozunk a GAMESZ-nál, ami látszódik is a településen. Sajnálatos az, hogy ez a fajta vezetés diplomához kötött, talán inkább pénzügyi vonatkozású vezető kellene az intézmény élére. Volt időszak, amikor jól működött. Mi lesz a változás Benedek Tamást érintően, ha vezetőt választunk? Meg lesz vonva a 20 eFt-os vezetői pótlék, de ha más lesz választva, akkor még annak meg kell ismerkednie az intézményekkel és számos egyéb dologgal, és ez miatt mondtam, hogy teljesen felesleges GAMESZ vezetőt választani. Tehát igen kidobott pénz, ha mi vezetőt választunk, ha egy fő szakembert veszünk fel, aki ért a szereléshez, a kazánokhoz, akkor talán jobban járunk. Biztos, hogy jobban járnánk két munkáskézzel, mint két irodai dolgozóval.

Józsa László képviselő: Ezzel értenék egyet én is. Györgyei viszonylatban jó pénz ért vennénk fel valakit, maradna Benedek Tamás is. Más a pénzügy és az ügyviteli része. A pénzügyet a hivatal végzi, a szabályzatokat pedig adoptálni kell. Milyen perspektíva egy diplomásnak, hogy itt GAMESZ vezető legyen? Ha Benedek Tamás megfelel, akkor meg kell tartani.
Hajnal József képviselő: A törvényi előírások milyen lehetőséget adnak, hogy ezt a pályázatot esetleg érvénytelenítsük? Eredményt kell hirdetni.

Molnár Anikó jegyző: Ha eredménytelen a pályázat, akkor később újra ki kell írni.

Hajnal József képviselő: Át kell gondolni, hogy ennek a feladatkörnek hogyan kell beintegrálódnia az önkormányzathoz. Be kell hozni a GAMESZ-t az önkormányzathoz, alapjaiban kellene megváltoztatni ezt a struktúrát. 

Varró István polgármester: A vízmű üzemeltetése is a GAMESZ feladata. Az hogy 5 éven belül át kell-e adni a csatorna táruláshoz, nem tudni, de a tábor is ide tartozik és a strand működtetése is idetartozik. Sokrétű feladatot lát el a GAMESZ. Egy jó GAMESZ vezető jól tudná szervezni ezeket. Sok-sokrétű és sok mindenről kell majd itt beszélni. 

Egy nonprofit Kft-t is létrehozhatunk, össze lehet vonni a Polgármesteri Hivatallal is, egy könyvelés alá kerülne. A GAMESZ ÁFA-körös tevékenységet folytat.

Javaslom bizottsági tagoknak: Józsa Lászlót, Gergely Tibort, Szabó Tündét és póttagnak Bálint Attilát.

Kérem a testület szavazatát a javasolt bizottsági tagok elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

106/2011. (VI.14.) számú képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a beérkezett GAMESZ vezetői pályázatok véleményezésére 3 tagú bizottságot hoz létre a  az alábbi tagokkal:

· Szabó Tünde

· Józsa László

· Gergely Tibor

Helyettesítő tag (elfoglaltság, betegség esetére): Bálint Attila

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

9. Napirendi pont: Védőnői állás betöltésére pályázat kiírása
Varró István polgármester: Pályázati kiírást tett közzé a Képviselő-testület az állás betöltésére, a felhívásra nem érkezett pályázat. A védőnői állást be kell töltetni, tartós helyettesítéssel hosszútávon nem lehet megoldani az ellátást. Javaslom a pályázat újbóli közzétételét. Hibázott a Polgármesteri Hivatal munkatársa, aki május 17-én adta fel a felhívást. Addig, amíg a védőnői állás nem kerül betöltésre, addig Németh Anna nyugalmazott védőnő látja el a feladatot a településen.

Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy újból pályázati kiírás kerüljön közzétételre.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

107/2011. (VI.14.) számú képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot hirdet a jelenleg helyettesítéssel ellátott  védőnői szolgálat feladatainak ellátására: 

Az állás betöltésének feltételei: 

· Büntetlen előélet,

· Felsőfokú szakirányú végzettség.

A pályázathoz csatolni kell:

· Szakmai és személyes önéletrajzot,

· Végzettséget, szakképzettséget igazoló iratok hiteles másolatát,

· 30 napnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt.

A pályázat benyújtásának határideje: 2011. július 31.

A pályázatot tartalmazó zárt borítékban (a borítékon feltüntetve: „Védőnői pályázat”)

Postai úton vagy személyesen az alábbi címre:


Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Polgármestere


2767 Tápiógyörgye, Szent István tér 1.

A pályázattal kapcsolatban érdeklődni lehet: 

Varró István  polgármesternél (tel.: 06 (53) 383-001)

Molnár Anikó  jegyzőnél (06/53/383-111)

A pályázat elbírálásának módja: A pályázatokat Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete bírálja el.

A bér megállapítása a Kjt. szerint történik.

Az állás a pályázat elbírálását követően azonnal betölthető.

Szolgálati lakást szükség esetén tud az önkormányzat biztosítani

Határidő: a pályázati kiírás továbbítására 2011. június 22.

Felelős: Molnár Anikó jegyző

10. Napirendi pont: Művelődési Ház és Könyvtár működtetése

Varró István polgármester: Az előterjesztésben több változat lett felvázolva az intézmények működtetésére.

Józsa László képviselő: Valószínű az lett volna a praktikus, hogy a könyvtárat az iskolához, a többit a hivatalhoz csatoltuk volna. Nem tudom, hogy ebben a stádiumban az iskolához beépíthető-e a könyvtár.

Varró István polgármester: A társulás akarja-e vinni a könyvtárat? Ez a kérdés.

Józsa László képviselő: Akkor valószínű az marad, hogy a hivatalhoz kell telepíteni, az intézményszerű fenntartását nem célszerű megtartani. A kulturális jellegét viszont jó lenne erősíteni, de nem végez művelődési tevékenységet olyat, amit ez az intézmény jelentene. Ha a hivatalhoz kerülne, még ennyire sem tenne eleget a céljának. Egy művelődési szakembert kellene felvenni, de nem tudom, hogy van-e rá pénz. Hiányzik a községből a kulturális élet, a szórakozás, a hagyományőrzés területén mennyi mindent tesznek más településeken. Nézzük meg a helyi programunkat, községi ünnepek, rendezvények, főzőversenyek, de ezeken kívül más nincs. Tápiógyörgye a kultúra területén messze szakadt le a többi településhez képest. Nem a polgármestertől, a jegyzőtől, a képviselőktől várható ez, a mi felelősségünk az, hogy tudunk-e ilyen embert biztosítani, aki ezeket szervezi. Ha idejönne egy művelődésszervező, sok éves munkáját kellene befektetni, hogy valami itt beinduljon. A mi dolgunk az, hogy valami történjen, mert nem a csönd a jó. Egyetértenék azzal, hogy mind a két intézmény a hivatalhoz kerüljön. A könyvtár az más, az olvasó nagy bőségből választhat, akár külön intézményként, akár a hivatal részeként is működhetne. Nagyon rossz, hogy a faluban nem történik ezen a területen változás. Az előterjesztés 4. pontjában foglaltakkal egyetértek. 
Varró István polgármester: Javaslom, hogy ez év december 31-ig bízzuk meg Móricz Józsefet a művelődési ház vezetői feladatainak ellátásával, és 2012. január 1-től a Polgármesteri Hivatal költségvetésébe  épüljön be a művelődési ház.

Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a vezetői megbízás december 31-ig szóljon.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

108/2011. (VI.14.) számú képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi  Önkormányzat Képviselő-testülete a Községi Művelődési Ház vezetői feladatának ellátásával 2011. július  1-től 2011. december 31-ig terjedő időszakra Móricz József kulturális menedzsert bízza meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester
11. Napirendi pont: Apró Ágnes kérelme
Varró István polgármester: Apró Ágnes Tápiógyörgye, Lehel u.17. szám alatti lakos kérelemmel fordult az Önkormányzathoz, kéri, hogy a lakóházuk felújításában segítsen az önkormányzat, mivel saját erőből nem tudják megcsináltatni. A nagykátai Építéshatóság a 2011.  február 24-én kelt 2738/2011. számú határozatával kötelezte az ingatlan tulajdonosait, Apró Annát és Apró Ágnest, hogy „az ingatlanon álló lakóépület az élet- és balesetveszély azonnali elhárítása érdekében a szükséges munkálatokat végezzék el úgy, hogy a megrongálódott építmény a saját, valamint idegen ingatlanra az állékonyságot az élet és egészséget ne veszélyeztesse.” Azonnali hatállyal történt az elrendelés. Megkeresett Apró Ágnes és kérelmezte, hogy az önkormányzat segítsen a lakás felújításában. Javaslom, hogy úgy, mint már másnak is segítettünk, segítsünk a családnak. Az önkormányzat a munkásainak és szakembereinek segítségét tudja a család részére biztosítani. Az építőanyag árát megelőlegezi az önkormányzat, amit a nyugdíjból letudunk vonni.

Gergely Tibor képviselő: Vegyék meg ők az anyagot.

Molnár Anikó jegyző: Nem tudják megvásárolni, nincsenek abban az anyagi helyzetben.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a javaslat elfogadására.
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

109/2011. (VI.14.) számú képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Apró Ágnes Tápiógyörgye, Lehel u.17. szám alatti lakos lakásfelújítása iránti kérelmében foglaltakra tekintettel, támogatást kíván nyújtani a család részére élet- és balesetveszély elhárítása végett. 

Az önkormányzati támogatás keretén belül a helyreállítási munkák végzéséhez szakembert és segédmunkást biztosít, az építőanyag beszerzéséről,  a tulajdonos költségére gondoskodik.

Határidő: 2011. június 20-tól folyamatos

Felelős: Varró István polgármester

12. Napirendi pont: Pályázat benyújtásához hozzájárulás
Varró István polgármester:  VÁTI Magyar Regionális Fejlesztési és Urbanisztikai Nonprofit Kft. által a Svájci Fejlesztési és Együttműködési Ügynökség megbízásából kiírt pályázat keretében, az unió újonnan csatlakozott országai számára támogatási lehetőséget biztosít. Magyarországon  a testvér-települési partnerség alapjának pályázati támogatása nyílt meg ezzel a kiírással. Doris Buchelli, Wünnewil-Flamatt Polgármester Asszonya jelezte, hogy ők támogatják a pályázat benyújtását. Az egymás elfogadását szolgálja ez a program. A svájciak nem ismerik a magyar történelmet. A programnak része lenne az is, hogy a györgyei és a magyar hagyományok során vetélkedők, túrák lennének, a hajdani „Csepü, lapu, gongyola” című műsorhoz hasonlóan. Mindenféleképpen arra törekednénk, hogy olyanok kapcsolódjanak be a programba, akik nem ismerik ezt a testvértelepülési kapcsolatot. A támogatás 60 %-át a magyar résztvevőkre, 40 %-át pedig a svájci résztvevőkre kellene fordítani. Hat esemény történne 5 hónap alatt, a végén programzárás lenne, ahol a tapasztalatokat megtudnánk beszélni.
Hajnal József képviselő: Egy kulturális sorozatról lenne szó, ahol különböző rendezvényeket, bemutatókat szerveznénk. Ennek a kivitelezése mi módon történne? Ez az összeg fedezné a költségeket, a kulturális események, illetve az utazási költségeket?

Varró István polgármester: Erre meghatározott költségek vannak, mire mennyit lehet felhasználni. A támogatási összeget nem a magyar állam, hanem a svájciak biztosítanák. Kevés pályázó lesz, mivel nem sok svájci testvérvárosi kapcsolat van az országban.

Józsa László képviselő: Ha ez 20 mFt, és nyer, eszem-iszomra költjük el, az akkor nem jó. Ha ebből a pályázatból valami maradandót lehet csinálni, az akkor jó. Más pénzét sem szabad pazarolni. Azt javaslom kutatni, hogy miből lehetne maradandót alkotni, akár itt, akár Svájcban. Mi szegény ország vagyunk, szörnyű lenne, ha ezt a pénzt elinnánk, elennénk. Györgyének nincsenek népi hagyományai, próbálunk feleleveníteni dolgokat, de nekünk nincs. Nekik biztos, hogy van, mert láttuk. Javasolnám, hogy meg kell vizsgálni annak a lehetőségét, hogy a pályázatba belefér-e valami maradandó, itt nálunk egy kiemelkedő svájci személy szobra vagy éppen ott, egy magyar személy szobrának állítása. A pénz hasznosan költődjön el.
Varró István polgármester: Felfogom vetni ezt a dolgot, ha projekt létrehozása van benne, ha maradandó alkotására van lehetőség, akkor azt megfogjuk tenni.

Hajnal József képviselő: Esetleg lehetne úgy, hogy az iskolában a kiemelkedő eredményt elérő tanuló részesüljön ilyen svájci útból. Esetleg még azt még eltudnám fogadni, hogy ennek a költsége kifizetésre kerüljön a támogatásból.

Józsa László képviselő: A pályázati önrészt  az önkormányzat biztosítja?

Varró István polgármester: Nem, az egyesületek biztosítják az önkormányzatnak az önrészt, az önkormányzat nyújthatja be csak a pályázatot.

Józsa László képviselő: Mivel az önkormányzat adja be a pályázatot, akkor meg kellene ismerni a pályázati kiírást, hiszen ilyenkor nagy a valószínűsége, hogy a pénz szétfolyik. Egy rendkívül szigorú pénzügyi fegyelmet javaslok betartani, végig az önkormányzat kezében maradjon a dolog és a nyilvánosság elé kell tárni, hogy mire költődik el a pénz. Ez nagyon nagy pénz ahhoz, hogy magyarosan bánjunk vele. Én akkor tudom elfogadni, ha maradandót alkotunk a pályázati támogatásból. Ismerjük meg a pályázatot, hogy erről szavazhassunk.

Varró István polgármester: Visszavontam a napirendi pontot. 

Hajnal József képviselő: A következő testületi ülésen megtudjuk ismerni a pályázatot és akkor hozzunk döntést.

13. Napirendi pont: Egyebek
13.1. Tájékoztatás

Varró István polgármester:
· Az önkormányzat által benyújtott ÖNHIKI pályázatot elutasították.

· A Budai N.A.u.2. szám alatti ingatlanra a szerződés aláírásra került. Javaslom, hogy a Budai N.A.u.2. szám alatti és a régi napközi otthon épületének bontását térítésmentesen hirdessük meg, azonban egy kauciót le kell tenni, és amikor a bontási törmeléket letakarították, akkor a kauciót visszaadjuk a bontást végzőnek. Egy 100 eFt-os kauciót illene szerintem letenni.
· A Lehel u.17. szám alatti ingatlannal kapcsolatosan feljelentést tett az önkormányzat, amit a rendőrség bűncselekmény hiányában lezárt, megszüntette az eljárást.

· dr. Jánosik György háziorvos július 1-től főállásban, vállalkozóként végzi tevékenységét településünkön.

· A községi temető felújítására 13 mFt-ot nyert az önkormányzat.

· Folytatódtak a községben az árokásási munkák, jelen pillanatban szintezve folytatódnak. A kocsibejárókat azért nem szedtük fel az utcákban, mert várjuk a vis maior támogatás megérkezését.

· Június 20-án, hétfőn lakossági fórum lesz a Faluházban, ahol a csatorna beruházással kapcsolatban adnak tájékoztatást a Társulás munkatársai.

· Szomorú, hogy a Komjáti Kft. egyre jobban leépíti tevékenységét a téglagyárban.

· Június 30-ig van szerződésünk az Pszichiátriai Betegek Otthona és a Szivárvány Idősek Otthona részére étkezés biztosítására. Pest Megye Önkormányzata 2 millió forint összegű vízdíjjal tartozik az önkormányzatnak. Nem korlátozhatjuk a vízfogyasztást a lakók végett. Elégedettek lehetünk, hogy naprakészen fizetik az étkezési térítési díjat.

· Munkaterv szerinti napirendi pontnak kellett volna lennie az egészségügy és a szociális helyzet értékelésének. Javaslom, hogy ezt az ősz folyamán tárgyalja a testület. Nincs védőnő a településen, nincs szociális ügyintéző a Polgármesteri Hivatalban.

13.2. Hozzászólások, észrevételek

Józsa László képviselő: Haladéktalanul be kellene tölteni a szociális munkakört a Polgármesteri Hivatalban.
Molnár Anikó jegyző: Várni kellene ezzel, mert ha az önkormányzatok átalakításra kerülnének, vagy most, hogy az oktatási intézmények társulási formában működnek, így lesz szabad kapacitás a hivatalban.

Jana Zoltán képviselő: Gazdaságosság szempontját szem előtt tartva, lehetne az iskolában és az óvodában a csapokra szűrőket felszereltetni.

Hajnal József képviselő: A strandnak a kérdése nagyon ellaposodott, meg van a pénz, amit fel kellene használni a strand rendbetételére. Ezt kezelni kellene, az idő halad, ebben az évben már ebből biztos nem lesz úszás. Jó lenne eben az évben odáig eljutni, hogy mik nincsenek a vízforgató szereléséhez kötve. Lenne egy kérésem, hogy valamely testületi ülésen foglalkozni kellene ezzel.
Varró István polgármester: Azért javasoltam pénzügyi bizottsági ülést, mert ott szeretném, ha foglalkoznánk a strand felújításával. Ezt át kell gondolni, mert ha nem azok a költségek lesznek, amik a pályázatban vannak, akkor azt visszaélésnek mondják.  A technikát tervező cégnek teljes víztechnológiai engedélyezést kell kérnie. Hónapok óta küzdök és próbálom a lehetőségeket megoldani. Ugyanúgy a temető felújítását is felül kell vizsgálni, a részleteket pontosítani kell.

Hajnal József képviselő:  A sportkör 8 mFt-ot nyert a sportpálya felújítására. Nekünk is kellett készíteni egy módosított kiviteli tervet, ami készült korábban, az túl volt méretezve. Ebből a támogatási összegből szeretnénk a világítást és a körbekerítését a pályának megcsinálni. Szeretnénk ez ügyben egyeztetni a polgármester úrral. 

Tudom, hogy kevés a közmunkás, de a temetőben nagyon nagy a fű, kaszáltatni kellene. 

Korábban is szó volt a zsírsütés által okozott szagról, tudom, hogy ezt két héten belül nem lehet megoldani, de nem tudom, hogy érdemi megoldásra várhatunk-e, mert 300 méteres körzetben szellőztetni nem lehet. 

Molnár Anikó jegyző: Mindkét szakhatóság úgy gondolta, hogy ez így van jól. A Polgármesteri Hivatal nem adott ki engedélyt. Természetesen keresem a megoldást. 

Hajnal József képviselő: Aláírásokat is gyűjtünk, ha arra van szükség, de sok embernek okoz ez a szag gondot, főleg, hogy itt a jó idő, szeretnének ablakot nyitni.

Varró István polgármester: Hívjuk meg a vállalkozót, beszéljünk vele, hátha hajlana arra, hogy megoldódjon ez az ügy.
Józsa László képviselő: Májusban megjelent egy írás a barikád.hu és más internetes oldalakon, az írás megrágalmazta az egyik intézmény vezetőjét, és rossz hírét keltette neki is, és az önkormányzatnak is. Próbáltatok-e kapcsolatba kerülni ezeknek az oldalaknak a szerkesztőivel, hogy ez sért bennünket? Lett-e indítva vizsgálat ezekben az ügyekben? Ezt cáfolni kell, nem lehet elkullogni mellette, itt egy ember becsületéről van szó. Célszerűnek tartanám az ügyeknek a kivizsgálását, hiszen olyan hírek keringenek a faluban, amiből kerekedett ez az írás. Annyi fél információ terjed, ami mindannyiunknak árt, árt az önkormányzatnak. Tudom, hogy az interneten minden megjelenhet. Terjed a faluban, az interneten a közzétett írás híre. Számos oldalon megjelent még az írás. Mindenféleképpen komolyan kell venni azt, hogy valakire valakinek halálát rákenik. Ha egyenes emberek vagyunk, akkor azt kell mondani, amit kell. Nem dughatjuk a fejünket a homokba. Meg van, hogy kiírta ezt az írást, minősíti. Világosan és egyértelműen állást kell foglalni ebben az ügyben. Javaslom, hogy ezek a dolgok történjenek meg.

Hatósági vizsgálatra van szükség, talán olyan jellegű ez a dolog. Egy laikus képviselői bizottság is kivizsgálhatja és a legközelebbi testületi ülésen foglalkozzunk ezzel. 

Hajnal József képviselő: Egy emberen keresztül az önkormányzat rossz hírét keltették. Addig, amíg itt csak arról beszélgetünk, hogy bárkit megrágalmaznak, az ilyen vissza kell utasítani, mind az önkormányzat intézménye.
Varró István polgármester: Ha a testületből létrehozott bizottság nem alkalmas, akkor felsőbb hatóságra gondolnak?

Józsa László képviselő: Egy határozatban kell ettől elhatárolódnia a képviselő-testületnek. 

Szabó Tünde képviselő: Hozzunk egy határozatot, hogy az írásban foglaltak rágalmat tartalmaznak. Nem kell vizsgálódni, határolódjon el a testület az írásban foglaltaktól.

Varró István polgármester: Határozati javaslat; az interneten található egyes honlapokon megjelent, az önkormányzat intézményének rossz hírét keltő írástól elhatárolja magát a képviselő-testület, az írásban foglaltakat rágalomnak minősíti és visszautasítja.

Józsa László képviselő: Névszerinti szavazást kérnék.

Varró István polgármester: Kérem a képviselő-testület névszerinti szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

Névszerinti szavazás:


Varró István

polgármester

igen



Bálint Attila

képviselő

igen



Gergely Tibor

képviselő

igen



Hajnal József

képviselő

igen



Jana Zoltán

képviselő

igen



Józsa László

képviselő

igen



Szabó Tünde

képviselő

igen

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen névszerinti szavazattal az alábbi határozatot hozta.

110/2011. (VI.14.) számú képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az interneten található egyes honlapokon megjelent, az önkormányzat intézményének rossz hírét keltő írástól elhatárolja magát, az írásban foglaltakat rágalomnak minősíti és visszautasítja.
Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Varró István polgármester az ülést 21 órakor  perckor  bezárta.

Kmft.
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