E l ő t e r j e s z t é s 

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2011. június 28-i ülésére

3. Napirendi pont:  Működési hitelfelvétel
Előadó: Varró István polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testületi döntéssel megnövelt hitelszámla keretünk visszafizetésének határideje 2011. június 30. Az önkormányzat számláján rendelkezésre áll ez az összeg. A szigorú gazdálkodást követve sem tudjuk 2011. július első napjaiban a negyedéves hiteltörlesztésünket biztosítani, csak abban az esetben, ha fennmarad továbbra is a következő negyedévre ez a keret. Kintlévőségeink szerint jelen pillanatban 2 millió forintot várunk vissza a Generali Biztosítótól, 2 millió forint tartozása van a Pest Megyei Önkormányzatnak (vízdíj). A 2011. évi költségvetést csökkentett kiadási oldallal fogadtuk el, és ezek mellett is 14 mFt működési hitelt terveztünk reálisan. Ebből van ez a 6 millió forintos hitel is, melyet vissza fizetünk határidőre, és július első napjaiban újból igénybe vennénk. 

A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság az önkormányzat működési hitelfelvételét megvitatta, támogatásáról biztosította, azonban kérte, hogy megfelelő indoklással készüljön a Képviselő-testület felé előterjesztés.

Az előterjesztés mellékletét képezi a részletes tájékoztatás a hitelfelvételhez.

Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a Nagykáta és Vidéke Takarékszövetkezetnél vezetett 65200012-11110017 számú számlához kötődő érvényes rulírhitelkereten felül, 6 millió forint összegű rulírhitelt kíván igénybe venni.

Határidő: 2011. július 1.

Felelős: Varró István polgármester


  Molnár Anikó jegyző

Tápiógyörgye, 2011. június 24.
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