J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. június 28-án

              17 órakor megtartott  ülésén.

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Varró István polgármester, Molnár Anikó jegyző, Bálint Attila, 

Gergely Tibor Sándor, Hajnal József, Jana Zoltán, Józsa László, 

Szabó Tünde képviselők.
Meghívott: Gál Istvánné pénzügyi irodavezető
Napirendi pontok:

1. Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény pedagógiai programja

2. 2011. évi költségvetési rendelet módosítása

3. Működési hitelfelvétel

4. Önkormányzati vagyon biztosítása

5. Polgármesteri Hivatal akadálymentesítése pályázati támogatással

6. Községi temető felújítása pályázati támogatással

7. Községi strand felújítása pályázati támogatással

8. GAMESZ működtetése (zárt ülés)

9. Továbbtanulási tanácsadás
10. A svájci testvértelepüléssel közösen benyújtandó pályázat megvitatása

Varró István polgármester: Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, kérem a testület szavazatát a napirendi pontok, Bálint Attila hitelesítő és Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető elfogadására.

A képviselő-testület a napirendi pontok megvitatását, a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítő személyét egyhangúlag, 7  igen szavazattal elfogadta, és a napirendi pontok elfogadására alábbi határozatot hozta.

111/2011. (VI.28.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülésen tárgyalandó napirendi pontokat elfogadta.
1. Napirendi pont: 
Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási 

Intézmény pedagógiai programja

Varró István polgármester: A pedagógiai program módosítását indokolja, hogy a MACI Alapítvánnyal közös TÁMOP pályázatban vett részt az intézmény. A pályázat első nagy ellenőrzése lezajlott, mindent rendben találtak. Az, hogy milyen eszközök szükségesek az oktatáshoz, azok szerepelnek a programban, de, hogy ezek rendelkezésre állnak-e, azt nem tudni.

Józsa László képviselő: Nagyon sajnálom, hogy nincs itt az igazgató  úr, aki azt írja, hogy a már elavult részek is kikerültek a programból, a mai követelményeknek megfelelően van átírva. A közoktatási szakértő a tőle elvárható módon írta a véleményét. A pedagógiai program az iskola legfontosabb dokumentuma, ez alapján megy az oktatás. Ezt a dokumentumot komolyan kell venni, mert vélelmezem, hogy ennek alapján végzik a munkájukat. Úgy tudom, hogy a név megfog változni a társulásban történő működtetéssel, és azt majd át kell vezetni, de már becsatlakoztunk, így ez mégegyszer napirendre fog kerülni. Néhány szépen megfogalmazott gondolatok vannak, az iskola mikrokörnyezetében szerepel a mezőgazdasági jelleg, de ez már nem valós, itt a 15-20 éves megállapításoktól már el kell szakadni. Számos ellentmondás van benne, így pl. a családokra vonatkozó 3. pontban. Félelmetes számadatok vannak a szociális helyzettel kapcsolatban is. Az Aradi vértanúk ünnepét nem lehet így szerepeltetni, egy tanár ezt nem írhatja le, meg lehet emlékezni róluk, de nem ünnepelni. A 6. pontban két dolog van, hogy milyen értékközpontú és milyen szilárd erkölcsi alapokkal kerülnek ki a gyerekek. Ez tévutas, ezt később kifejtik. Egyetlen egy helyen, ahol a testvérkapcsolatokat sorolja fel, itt szerepel, hogy a magyar kultúrát képviselik, az, hogy magyar, ez a szó egyetlen egy helyen van az anyagban, ez félelmetes. A prioritásban nincs benne a hazaszeretet, az identitás. A kiemelt fejlesztési feladatoknál szó nincs arról, hogy a magyar identitás, a magyar azonosságtudat. Az az iskola, melynek a tantestülete nem tud a hazában gondolkodni, ha az oktatás is ezt sugallja, akkor az európaiságra oktatják a gyerekeket, amiben benne van a magyarság. A hazafiság nem fér bele az oktatásba. Nyilvánvaló, hogy különböző szellemi megalapozottságú lehet egy ilyen anyag, az elvégzett munka, de az ami ebből tükröződik, az kozmopolita, nem egy nemzetbarát. Én erre az anyagra nemmel fogok szavazni, a szakmaiságot nem vitatom, okos, hasznos dolgok vannak benne, számos plusz információhoz jutunk. A komoly problémát az jelenti, hogy a tápiógyörgyei iskola nem írja le, hogy magyarok vagyunk, és akár azt, hogy szeretjük a hazánkat és erre nevelik a gyerekeket. Ezt nem írják le. A szociális és állampolgári kompetenciáinál sem szerepel, hogy nemzeti és magyar. Olyan szellemiséget képviselnek, ami nem komfort a világgal, fordított szemlélet tűnik ki ebből. Legutóbb, amikor a testület tárgyalta, lehet, hogy nem olvasta el figyelmesen, de most sikerült. Közösségformálás, másság elfogadásával kapcsolatban, jó lehetne a szakmai részéhez is néhány észrevételt tenni. Barátságos iskola akarunk lenni, nyilvánvaló, hogy ne durva legyen, legyen kemény, életre nevelő legyen. A gyerekeknek az a munkahelye, barátságból nem lehet tanulni. Nyilvánvaló, hogy valamely szinten igen, de a gyerekeknek tudást átadó kell, hogy legyen. Ez nem lehet rendezőelv. Összességében azt tudom mondani, hogy ennek a szakmai programnak az első részét nem tudom elfogadni. Sajnálom, hogy nem élőprogramot terjesztett elő az igazgató.
Hajnal József képviselő: A tartalommal egyetértek. Tudjuk, hogy a gyerekek nagymértékben a számítógéphez kötődnek, az hogy valamit virtuálisan látok, de az, hogy ezzel kapcsolatban élményt kapok, amit áttudok vinni a kézzelfoghatóságra. A hagyományos eszközöket meg kellene ismertetni, vagy éppen a vidéki élettel is meg kellene ismertetni a gyerekeket. Különösen fájlalom, hogy egy jó értelemben vett patrióta megfogalmazás hiányzik a programból.
Varró István polgármester: Látva a felsorolt hibákat, ezzel a feltétellel javaslom elfogadásra. A pedagógiai programot a felvetések alapján dolgozza át az iskola, és július 30-ig terjessze elő a képviselő-testület felé. Erre azért van szükség, mert augusztus 1-től társulás formában működik az intézmény és akkor fog változni a neve is.

Jana Zoltán képviselő: A kötelességtudatra nevelést is szerepeltetni kellene.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a pedagógiai programot július 30-ig fenntartva fogadja el a képviselő-testület

A képviselő-testület 2 nemleges és 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

112/2011. (VI.28.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény pedagógiai programját elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

Varró István polgármester:  Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a pedagógiai program kerüljön átdolgozásra, különös tekintettel a magyarság, a hazafiság, a kötelességtudat, a hagyományok őrzése, az identitástudat, a gyerekek másság tudatának nevelési célként történő beépítésére.
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.
113/2011. (VI.28.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény vezetőjét a pedagógiai program átdolgozására, különös tekintettel a magyarság, a hazafiság, a kötelességtudat, a hagyományok megőrzésére, az identitástudat beépítésére.

Határidő: 2011. július 30.

Felelős: Varró István polgármester

             Ilona Zoltán igazgató

2. Napirendi pont: 2011. évi költségvetési rendelet módosítása
Varró István polgármester: Kérem, hogy a 2. és 3. napirendi pont megvitatásához Gál Istvánné pénzügyi irodavezető részére a hozzászólási jogot adja meg a testület.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal a hozzászólási jogot megadta.

Varró István polgármester: Kérem, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban a jegyző tájékoztassa a testületet.

Molnár Anikó jegyző: A pénzügyi bizottság a rendelet módosítását megvitatta, kérdésként merült fel a 2 fő pedagógus soron kívüli átsorolását mi indokolta. A pedagógusok a múlt év folyamán elvégeztek egy tanfolyamot, de csak ez év márciusában kapták meg az igazolást erről. Ezzel a továbbképzéssel megszerezték a 120 KREDIT pontot, aminek következményeként soron kívüli előrelépést kell, hogy kapjanak .Az iskola ennek a költségét nem tervezte a költségvetés készítésekor, ezért kell most módosítani a rendeletet.

Józsa László képviselő: Az előterjesztéssel egyetértek. A továbbképzések kapcsán szeretném felvetni, jó lenne meghallgatni az igazgató urat, hogy a továbbképzések hogyan történnek, mindenki maga dönti el, hogy hová megy, vagy pedig az iskolának van erre koncepciója. Megdöbbentő, hogy 10 főpedagógus grafológiát végzett, hiszen ezt nem tanítják és nincs a pedagógiai programban sem. Nincs ennek egy irányítása?

Varró István polgármester: Javaslom, hogy az igazgató úr pontosítsa a továbbképzések listáját, és adjon tájékoztatást, hogy miért volt szükséges 10 fő pedagógusnak a grafológiai tanfolyam elvégzése.
Molnár Anikó jegyző: A szükséges KREDIT pontokhoz így jutottak hozzá.
Gál Istvánné: Szerintem meg kellene kérni az óvodától is, mivel ott is hasonló a helyzet van, hiszen vannak olyan óvodapedagógusok, akik végeztek tanfolyamot, foglalkozhatnak SNI-s gyerekekkel, és akkor nem kellene drága pénzért logopédust igénybe venni.

Molnár Anikó jegyző: Ha tudja az ellátást biztosítani az intézmény, akkor biztosítja, de nem kötelező fogadni ellátásra szoruló gyermeket, ezt már jeleztem a óvodavezetővel, ez plusz vállalt feladat.

Varró István polgármester: Kérem a testület névszerinti szavazatát a rendeletmódosítás elfogadására.

Névszerinti szavazás:


Varró István

polgármester

igen


Bálint Attila

képviselő

igen


Gergely Tibor

képviselő

igen



Hajnal József

képviselő

igen



Jana Zoltán

képviselő

igen



Józsa László

képviselő

igen



Szabó Tünde

képviselő

igen
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen névszerinti szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

13/2011. (VII.05.) önkormányzati rendelet

a 2011. évi költségvetésről szóló 4/2011. (II.22.) rendelet módosítására
(Rendelet a mellékletben)

3. Napirendi pont: Működési hitelfelvétel
Varró István polgármester: A pénzügyi bizottság tárgyalta a működési hitelfelvételt és kérte, hogy a pénzügyi iroda támassza alá írásban, ez előterjesztésként kiadásra került.  Kiadásra került még az adó és vízdíj hátralék kimutatás is tájékoztatásként. A korábbi évekről 4,4 mFt adó lett ez évben behajtva, 161 db felszólítás lett kiküldve, 20 esetben van letiltás folyamatban, a részletfizetések száma 25, és forgalomból jelenleg 7 db gépjármű került kivonásra. Látszódik, hogy a gépjárműadó befizetésre kerül azonnal, amikor az Okmányirodától megérkezik a forgalomból történő kivonásra a határozat, de hónapok telnek el a befizetésig. Ha a hátralékot tekintjük, a teljes összege tartalmazza az 5 évre visszamenőleges tartozásokat is. Az adóhátralékot tekintve is szükséges, hogy megmaradjon ez a 6 mFt összegű rulírhitel, ez tartalékba szükséges. Nem biztos, hogy július 1-jén ha levonják a hiteleinket, akkor a számlák, a szociális kiadások, a bérek kifizetésre kerülnek. 
Gál Istvánné: Amikor ezt a 6 mFt összegű rulírhitelt igényeltük, akkor azért határoztuk meg a június 30-i időpontot, mert bíztunk abban, hogy az ÖNHIKI támogatást megkapja az önkormányzat, de törvényi változások miatt kiestünk belőle. Most annyi pénzünk van, hogy a hiteleinket visszatudjuk fizetni, de ha a 6mFt-ot visszafizetnénk, akkor gond lehetne. Jó lenne a 6 mFt-ot 2011. december 31-ig visszafizetni, eddig kellene az engedélyt megadnia a testületnek. Az ÖNHIKI támogatásra újból beadjuk az igényünket.

Jana Zoltán képviselő: Melyek azok, amik nem kötelező feladata az önkormányzatnak?

Gál Istvánné: Strand, zeneiskola, erdőgazdálkodás. Szeptember 20-ig lehet beadni újból ÖNHIKI támogatásra igényt.

Varró István polgármester: Kérem a testület névszerinti szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy 6 mFt összegű rulírhitelt vegyen igénybe az önkormányzat, a visszafizetés határideje 2011.december 31.

Névszerinti szavazás:


Varró István

polgármester

igen


Bálint Attila

képviselő

igen


Gergely Tibor

képviselő

igen



Hajnal József

képviselő

igen



Jana Zoltán

képviselő

igen



Józsa László

képviselő

igen



Szabó Tünde

képviselő

igen
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen névszerinti szavazattal az alábbi határozatot hozta.

114/2011. (VI.28.)számú  képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nagykáta és Vidéke Takarékszövetkezetnél vezetett 65200012-11110017 számú számlához kötődő érvényes rulír hitelkereten felül, 6 millió forint összegű rulír hitelt kíván igénybe venni 2011. december 31-ig történő visszafizetési kötelezettség mellett.

Határidő: 2011. december 31.

Felelős: Varró István polgármester

             Molnár Anikó jegyző

4. Napirendi pont: Önkormányzati vagyon biztosítása
Varró István polgármester: A pénzügyi bizottság megvitatta az önkormányzati vagyon biztosítását, és az a javaslat hangzott el, hogy felül kell a vagyonelemek körét vizsgálni, újabb ajánlatot kell kérni a Generali Biztosító Rt-től. Megkérdeztem a biztosítótól, hogy ha 100 mFt-al csökkentjük a vagyontárgyak összegét, akkor mennyivel csökkenne a biztosítási összeg? Ez 30 eFt-ot jelentene évente. Kértem a Pszichiátriai Betegek Otthonának igazgatóját is, hogy tájékoztasson, van-e biztosítása az intézménynek. Erről írásban nyilatkozott, mely előterjesztésként is kiadásra került. Ezt azért volt fontos tudni, mivel önkormányzati ingatlanról van szó.

Amennyiben nincs kérdés, észrevétel, kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

115/2011. (VI.28.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat vagyonának biztosításával, a 2011. június 27-én kelt árajánlat alapján, megbízza a Generali Biztosító Részvénytársaságot.

Megbízza a Polgármestert a szerződés aláírásával.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

5. Napirendi pont: Polgármesteri Hivatal akadálymentesítése pályázati támogatással

Varró István polgármester: A pénzügyi bizottság ülésén tárgyaltuk és a javaslat az, hogy a testület részesítse előnyben azt a kivitelezőt, aki vállalja a projekt megvalósítása során a következő munkanemek részbeni vagy teljes elkészítését is; tetőszerkezet felújítása, tetőhéjazat cseréje, csapadékvíz elvezetése, utólagos falszigetelés, elektromos hálózat felújítása, fűtéskorszerűsítés, külső nyílászárók cseréje, külső vakolat javítása, bejárati előtető készítése. Júliusban kell tartani egy testületi ülést, hogy a munkák kezdhetőek legyenek és még az ősz folyamán be is fejeződjön.
Józsa László képviselő: Javaslom a határozati javaslatot kiegészíteni, hogy a nyilvános ajánlatkérést jelentessük meg az interneten.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

116/2011. (VI.28.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a Polgármestert, hogy a Polgármesteri Hivatal akadálymentesítésének megvalósításához a közbeszerzési törvény értelmében, minimum 3 db árajánlatot szerezzen be, nyilvánosságot biztosítson az ajánlatkéréshez  a település honlapján.

A beruházás projektfelelősének Varró István polgármestert jelöli meg.

Határidő: 2011. július 5.

Felelős: Varró István polgármester
6. Napirendi pont: Községi temető felújítása pályázati támogatással

Varró István polgármester: A községi temető felújítására 13 mFt támogatást nyert az önkormányzat. A támogatással megvalósuló beruházást a pénzügyi bizottság megvitatta. A felújítást részletező előterjesztés kiadásra került. A pályázatban megjelölt célokat megakarjuk valósítani, ezenfelül plusz munkákat is szeretnénk elvégeztetni, így a 40 férőhelyes urnafal kiépítését, mely a gránitlapot is tartalmazza.

Józsa László képviselő: Itt is javaslom az ajánlatkéréshez a nyilvánosság biztosítását.

Jana Zoltán képviselő: Jó lenne helyi vállalkozókat alkalmazni, mivel iparűzési adóként kapnánk vissza az összegből.

Varró István polgármester: A pályázatból kimaradt a szigetelés, azt is meg kell oldani. Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

117/2011. (VI.28.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a Polgármestert, hogy a pályázati támogatással megvalósuló községi temető felújításához;

· a pályázati tartalom módosítása érdekében a szükséges intézkedést tegye meg,

· a közbeszerzési törvény értelmében minimum 3 db árajánlatot szerezzen be, nyilvánosságot biztosítson az ajánlatkéréshez  a település honlapján.

A beruházás projektfelelősének Varró István polgármestert jelöli meg.

Határidő: 2011. július 5.

Felelős: Varró István polgármester

7. Napirendi pont: Községi strand felújítása pályázati támogatással

Varró István polgármester: A beruházást a pénzügyi bizottság megvitatta, a bizottság álláspontját tartalmazó előterjesztés kiadásra került. Pénteken jutott tudomásomra, hogy az MVH kiírt egy pályázatot a turizmushoz kapcsolódóan, ha ezt a pályázatot is benyújtjuk, akkor ez csak jövőre valósulhat meg. Azért fontos, hogy elválasszuk a kettőt, mert ha belemegyünk abba, hogy a vizesblokk felújítását is elvégezzük, akkor kizárjuk magunkat, mivel két pályázatot nem lehet ugyanarra a célra beadni. Előterjesztésként kiadásra került ez a pályázati felhívás is.

Gergely Tibor képviselő: Ma megnéztük a jászboldogházi strandot és úgy gondoljuk, hogy ahhoz, hogy a tábort és a györgyei lakosokat kiszolgálja a strand, minimális befektetéssel meg lehet csinálni. A tervezett szociális helyiségek luxusnak számítanak. Javaslom, hogy a képviselőtársak nézzék meg a szomszédtelepülés strandját.

Varró István polgármester: Két dologról beszélünk, a szociális helyiségekre fordítandó összeg 2 mFt, amiből nem lehet megcsinálni.

Gergely Tibor képviselő: 2 mFt az eddigi felújítása lenne talán elég. A vízforgatót, a nagyon szükséges szociális helyiséget, vizesblokkot meg kell csinálni.

Varró István polgármester: Erre a szociális helyiségekre éltem javaslattal, hogy adunk be rá pályázatot.

Józsa László képviselő: Valóban megnéztük a jászboldogházi strandot, hivatalos személlyel nem beszéltünk. Azt tudom mondani, hogy egy kis településhez illeszkedő tiszta, megfelelő szociális helyiségekkel rendelkező strandjuk van. Legfontosabb tapasztalat az, hogy a falu nagyságrendjének megfelelő létesítmény készüljön, mert ha nem, akkor az adósságunkat növeljük. Javaslom, hogy most ne hozzunk döntést, nézzük meg közösen a jászboldogházi strandot, kérjünk műszaki tájékoztatást. Ez lenne az egyik javaslatom, a másik az, hogy van egy önmagában is nagy beruházás, furcsamód minden cég vagy vállalkozó, aki fejlesztésbe belevág, bizonyos mértékig pénzügyi tervet készít, és mi nem is gondoltunk arra, hogy milyen fenntartási költségek várhatók a működtetés során. Vizsgálja meg a hivatal az utolsó 5 évre vonatkozóan, hogy milyen bevétele volt a strandnak és a tábornak. Úgy beruházunk, hogy nem is tudjuk, hogy mire. Ismerni kell a működtetési költségeket. Ne döntsünk úgy, hogy nem tudjuk, hogy költségileg, számvitelileg mit is jelent ez nekünk. Ha minden györgyei gyerek megtanul úszni, az már haszon lesz, de a fenntartási költségeket előre kell vetíteni. Jászboldogházán nem építettek büfének épületet, idényjelleggel árusít a vállalkozó. Szervezzünk meg egy jászboldogházi kirándulást, nézzük meg, hogy ott mi van, és kérjünk műszaki tájékoztatást. Nagyon sok hasznos, praktikus tanácsot tudnánk kapni. Nem szabad olyan fantasztikumot oda építeni, ami az álmainkban van. Nézzük meg, és utána folytassuk ez irányú dolgainkat.
Varró István polgármester: Úgy gondolom, hogy tévedés van, én nem azt mondtam, hogy építsük meg a tervet, ráadásul van egy pályázati kiírás, amit be lehetne adni. Én voltam a jászboldogházi és a tóalmási strandon is, és láttam, hogy hogyan működnek. 2009-ben nyújtotta be a testület ezt a pályázatot, 2010 októberéig volt másfél év a megvitatására. Tudunk számolni, hogy minden strand veszteséges, és az, hogy itt tábor van, így lesz nyereséges a miénk. A határozati javaslatom, hogy a testület ne nyújtsa be a pályázatot turisztika tárgykörben. Kérdés az, hogy most lemondjuk-e a pályázatból a szociális épületek megvalósítását, mivel ezt 2 mFt-ból nem lehet megvalósítani.

Jana Zoltán képviselő: Milyen lehetőség van a pályázat módosítására?

Varró István polgármester: Munkanemkódonként engedélyez módosítást, de nem lehet tudni, hogy lehetséges-e, ha nem, akkor is ott van a lehetőség, hogy lemondunk 2 mFt támogatásról, mert ebből nem lehet a szociálisblokkot megvalósítani.

Józsa László képviselő: Ne döntsünk semmiben addig, amíg nem néztük meg a jászboldogházi strandot, érdemes megnézni, ha ez érdekel bennünket, akkor hasznos tapasztalatokat tudunk szerezni.

Varró István polgármester: Testületi határozat alapján tehetem meg azt, hogy módosítást kérjek.

Gergely Tibor képviselő: Adja meg a testület a felhatalmazást, de akkor minél előbb és gyorsabban. Ha a vízforgató be van építve, akkor kell vizet cserélni?

Varró István polgármester: Elegendő évente cserélni.

Hajnal József képviselő: Az lenne még a plusz javaslatom, hogy vessük össze a jászboldogházi strandot és azt, amit a mi tervünk tartalmaz, nézzük meg praktikusság szempontjából. Lehet, hogy ott még felmerül tapasztalat vagy észrevétel, amivel jó lenne módosítani a pályázatot.

Varró István polgármester: Határozati javaslatom, hogy a testület strand munkanemek vonatkozásában addig módosítani nem kíván, amíg a jászboldogházi strand működését meg nem vitatta, illetve a györgyei strand-tábor 5 éves kiadás, bevételi költségét meg nem tekintette. Kérem a testület szavazatát a javaslat elfogadására.
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

118/2011. (VI.28.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a községi strand felújítására elnyert pályázat munkanemek vonatkozásában addig módosítani nem kíván, amíg a jászboldogházi strand működését meg nem vitatta, illetve a györgyei strand-tábor 5 éves kiadás, bevételi költségét meg nem ismerte.

Határidő: 2011. július 20.

Felelős: Varró István polgármester

Varró István polgármester: A kiadott pályázati kiírásra akkor pályázat ne kerüljön benyújtásra.

Józsa László képviselő: Javaslom, hogy ne kerüljön beadásra pályázat, ez az adósságállományát növelné az önkormányzatnak, egy ilyen luxusnak tekinthető presztizs-beruházással ne növeljük.

Z Á R T    Ü L É S

8. Napirendi pont: GAMESZ működtetése

Külön jegyzőkönyvben rögzítve.
9. Napirendi pont: Továbbtanulási tanácsadás

Varró István polgármester: A Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulást alkotó települési önkormányzatok feladat ellátási szerződést kötnek a közoktatási törvényben meghatározott továbbtanulási- és pályaválasztási t6anácsadás, mint pedagógiai szakszolgálati feladat szakszerű feladatellátására. Erre azért van szükség, mert jelen pillanatban nem működik a logopédiai ellátás, így ha kimarad egy szakfeladat, akkor csökken a finanszírozás, ezért kell egy plusz szakfeladat. Többletköltséggel nem jár, ebben a társulásban nem kell hozzájárulást sem fizetnie az önkormányzatnak.
Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

120/2011. (VI.28.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulással kötendő Feladatellátási szerződést, mely a továbbtanulási- és pályaválasztási tanácsadás ellátására irányul, a csatolt mellékletnek megfelelően elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester
10. Napirendi pont: A svájci testvértelepüléssel közösen benyújtandó pályázat megvitatása

Varró István polgármester: A pályázat a helyszínen került kiosztásra, javaslom megvitatását.

Gergely Tibor képviselő: Nem volt idő elolvasni.

Varró István polgármester: A napirendi pont anyagát a következő ülésen fogjuk megvitatni. A következő képviselő-testületi ülést 2011. július 26-án tartjuk.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Varró István polgármester az ülést 20 óra 10 perckor  bezárta.

Kmft.
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