BESZÁMOLÓ 

a Tápiógyörgyei Gondozási Központ 

2010. Június 30 - 2011. Junius 30 . közötti müködéséről 
Tápógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2011. Június
A beszámolót készítette: Jana Zoltán, a Gondozási Központ intézményvezetője  

A beszámoló alá vont szervezet: Tápiógyörgyei Gondozási Központ

Beszámolóraelkészítésére való felkérés: Tápiógyörgye Községi Önkormányazt Kapviselő-testülete. napján való szóbeli felkérésére 

Beszámolási időszak: 2010. Június 30 – 2011. Junius 30  között. 

A beszámoló céja: a Tápiógyörgye Községi Önkormányazt Képviselő-testületének tájékoztatása a Gondozási Központ működéséről. 
A beszámoló módszere: A beszámolóban értékelésre került, hogy a beszámolási időszakban milyen volt a Gondozási Központ 

a) működése és a gazdálkodás irányítása, valamint szervezettsége,

b) a  gazdálkodás,

c) a vagyonnal történő gazdálkodás,

d) a gazdálkodás szabályszerűsége, a pénzügyi - számviteli rend, a bizonylati és okmányfegyelem. 

I. Jogszabályi hivatkozások jegyzéke:

· a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szt.) 

· a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény  (Sztv.)

· a személyes adatok védelméről és a közérdekű  adatok nyilvánosságáról szóló 1992. évi LXIII. törvény

· a polgári törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény 

· a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII.törvény

· a Munka Törvénykönyvéről szóló 1992. évi XXII. törvény

· a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmény és a falugondnoki szolgálat működésének engedélyezéséről, továbbá a szociális vállalkozás engedélyezéséről szóló 188/1999.(XII.16.) Kormányrendelet (továbbiakban: kormányrendelet) 

· a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000.(I.7.) SzCsM rendelet

· a gyámhatóságok, a területi gyermekvédelmi szakszolgálatok, a gyermekjóléti szolgálatok és a személyes gondoskodást nyújtó szervek és személyek által kezelt személyes adatokról szóló 235/1997. (XII.17.) Kormányrendelet

II. Összefoglaló a személyi és tárgyi feltételekről, a nyújtott szolgáltatásokról    
Az intézményi adottságok és a vonatkozó jogszabályi követelmények egybevetése, különös figyelemmel a a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000.(I.7.) SzCsM rendelet előírásaira 

2009. Augusztus elsejével  új müködési engedélyt kaptunk átmenetileg  mely során az ellátási formák bővültek 

Idősek áplolást-gondozást nyújtó tartós ellátás   20 fő

Idősek átmeneti ellátása:  5 fő

Nappali ellátás  20 fő

2009. Decemberében a tetőtéri beépítés befejeződőtt mely során dolgozok részére öltözö, illemhelységek, tusoló, társalgó lett kialakítva. Valamint a tetőtér felé 2 db vakpadlás mely raktárként funkcionál.

2009. December 31-vel határozatlan idejű műkődési engedélyt kaptunk a fennt emlitett szolgálatátási formákkal.

2011. Junius hónapban a  Pest Megyei kormányhivatal Szociális és Gyámhivatal Szociális Hatósági és Ellenőrzési Osztály munkatársai  kétévente előírt ellenőrzést tartottak az intézményünkben. Erről készült jegyzőkönyvet még nem kaptuk meg. Az elenőrzést követően az ÁNTSZ is ellenőrzést tartott, mellékletben csatoltam a jegyzőkönyvet valamint módszertani ellenőrzés is volt az intézményünkben.
Az ÁNTSZ javaslata, hogy mivel az intézmény ápolást-gondozást nyújtó bentlakásos szociális ellátást nyújt, így engedélyt kellene kérnünk szakápolási tevékenységek végzésére. Csak az ÁNTSZ-nél kell müködési engedélyt modosítani a több hatóságnál nem kell.
Az Idősek Otthona jelenleg 27 főt lát el. A bentlakók nemek szerinti megoszlása:

 4 férfi  és 23 nő 
2010 . Június- tól   18 fő új  lakót vettünk fel az intézménybe, de ebből  6 fő költözött haza mert csak átmeneti ellátást vettek igénybe, 7 fő elhunyt. A 2010 év átlag látszáma 25 fő volt.

Előfordult  4 alkalommal, hogy csak addig volt nálunk idős elszálásolva amedig a hozzátartozója kórházi kezelésen volt. Ilyenkor napi dijat fezette a hozzátartozó.
Az intézményben a következő településekről vannak lakói  Tápiószele, Farmos, Sülysáp, Budapest, Karád (Somogy megye) és természetesen elsősorban Tápiógyörgyéről.

Folyamatos az érdeklődés, előjegyzésbe folymatosan jelentkeznek.
2010-es év bevétele a lakóktól 16.518.723 Ft. 2011. év 1 félév: 8.936.550 Ft  (137.772 Ft tal több mint a tervezett költségvetés)
Az intézménybe az ellátottak nyugdíjuk átmeneti ellátás esetén 60 %-át  tartós ellátás esetén 80%-át fizetik az ellátásért valamint ha család írásban nyilatkozik, hogy vállalja  a hozzátartozója tejes intézményi költségét, akkor ezek a lakók a havi intézményi térítési díjat fizetik jövedelemtől függetlenül (68.766). Az alapgyógyszeren kívül a gyógyszereket az ellátottak térítik.

A gondozottak többségükben tehát olyan krónikus betegségben szenvednek, amely kórházi ellátást már nem igényel, de betegség megakadályozza a gondozottakat abban, hogy önállóan éljenek, mert egészségi állapotuk miatt rendszeres egészségügyi ellenőrzésre, a mindennapi tevékenységeikben  pedig segítségre szorulnak, amely családi körben nem megoldható.  

Intézmény  ingyenesen biztosítja az inkontinencia eszközöket, gyógytápszer és kötszereket a lakóknak.
Az intézmény többségében Svájci adományból származó mechanikus ágyakkal rendelkezik, melynek előnye hogy vizhatlan borítóval rendelkeznek a matracok, igy könnyen takaríthatók.

Intézménynek az idei évben sikerült beszerezni  egy anti-decubitus matrac  ingyen.
A dolgozok renszeresen részt vesznek továbbképzéseken, mely elsősorban a „kiégés elleni” képzésekre küldöm el a dolgozokat. Elmondhatom, hogy eredményes továbbképzés. Kredit ponttal elmaradásunk nincs.

2010-ben munka cípőt kaptak az intézmény részéről.

A idei évi szabadságos  napok száma 254. Ebből eddig  85 nap lett kiadva. Táppénzen ebben az évben Januárban egész hónapban, Májusban egyik kolleganő kimélő munkarendben dolgozott majd Junius-Julius hónapban táppénzen van. 
2010. Decemberében a próbaidejét töltött takarítónő jogviszonyát nem hosszabítottam meg. Ez év Január közepén 1 fő dolgozunk felmondott, Július 1-vel fő dolgozó nyugdijazását kérte, de ő Április 1 óta folyamatossan szabadságon volt.. A szakápolói állást csak Július 1-vel lehetett betölteni, a Július 1-vel nyugdijazás miatt  megüresedett állás a pályáztatása folyamatban van. A takarítói állás TÁMOP pályázat útján lévő dolgozóval van betöltve.Szeretném majd ezt a takarítói állást újból meghírdetni és olyan embert választani aki elhivatotságának érzi a munkát, nem olyat aki csak melegedni jár be.
A két fő dolgozó folyamatos  hiánya a kolleganők nagy leterheltségét idézte elő, május közepétől pedig a beosztás elkészítése és a zavartalan ellátást csak megnővekedett túlórával sikerült csak megoldani. Engedélyt kaptan a polgármester úrtól, hogy a május és Június –i hónapok túlóra pénzei kifizetésre kerülnek.
Január óta intézményünkben folyamatossan vannak közcélú dolgozok. Az idei évben az intézményünkben a közcélú foglakoztatás nem hatékony, mert az ide irányitott emberek munkamorállja hagy kivánni valót maga után, több kolleganő is kérte, hogy rövid távú közcélú dolgozott nem kérjen az intézmény. (mikorra betanulja a munkát addigra lejár a foglalkoztatása, és csak akadályt képeznek)

 Az intézmény minden dolgozója szakképzett, kivéve a közcélú dolgozók és  takarítónő:
Dömökné Bodócs Ildikó, Fehér Zsuzsanna   Kontha Lászlóné, Kovács Lászlóné, Nyitrainé Józsa Erzsébet, Vágó Jánosné, Füleki Lászlóné takarítónő, Koczkáné Cservenek Mariann mosónő 2011. novemberéig.

2011.Julius 1-től Nagyné Miskolczi Erika
Műszakbeosztás:

Gondozónők: 6-18  és 8-20 óráig   és 18-6 óráig
Takarító: 6-14 óráig
Foglalkoztató és mentálhigiénés felváltva:  8-16 óráig
Nappali ellátás

Mely során az idős ellátott reggel 8- 18 óráig tartózkodhat az intézményben, mely során  napi egy főtt étkezést tudunk biztosítani, valamint fürdési, mosatási lehetőséget tudunk térítési díj ellenében  szolgáltatni. Továbbá rendszeres orvosi felügyelet, orvosi kontroll vizsgálatok megszervezése, és idős felügyeletet tudunk biztosítani.

Napi 3-szori étkezést is tudunk biztosítani mely térítési díja 816 Ft/fő/nap

Egésznapos ellátást eddig  4 fő vette igénybe, a többi csak az egyszeri étkezés erejéig, vagy étkezés nélkül vesszi igénybe a szolgáltatást. 24 gondozási megállapodásunk van.

Szociális étkeztetés
2010  évben  84 fő vette igénybe
Ebben az évben összesen: 111 megállapodásunk van, de jelenleg 81 fő veszi igénybe. A fennmaradó 30 fő egyéb okok miatt szüneteltetik a szolgáltatás igénybevételét.
2010. Július 1-től szabadidős tevékenység:
-
Augusztus 19-én lovaskocsikáztattuk a lakókat a faluban,
-
Mobil ortopéd vizsgálat volt két alkalommal,
-
Szemészeti vizsgálat egy alakalommal volt,
-
Hallásvizsgálat volt több alkalommal,
-
Csontsürűség vizsgálat több alkalommal,
-
Február 25-én farsangi rendezvényt szerveztünk,
-
A nyugdijas napon a lakók résztvettek és fel is léptek, szerepeltek,
-
Karácsonyra a lakók DVD/videó lejátszót  és lemezjátszót kaptak,
-
tavalyi évben sikerült vásárolni minden ágy fölé egy-egy fenyőpolcot valamint 6 db  új szekrényt,
-
2 db lócát ajánlottak fel az intézmény részére,
-
Virágokat, képeket, faliórát és minden egyéb gyógyászati segédeszközt, gyógyszert kapott az intézmény felajánlások folytán,
-
Rendszeresen részveszünk  a megyei továbbképzéseken és módszertani megbeszéléseken, melyeken hasznos információkhoz és  tapasztalatokhoz jutunk,
-
Az étkeztetést hétvégén igénybe vevő szociális étkezők létszáma átlagosan 10-20 fő, de folyamatosan nővekszik.

Jegyzőkönyv

Készült:

Községi Gondozási Központ Tápiógyörgye, Szentháromság tér 6 sz.

 2010. 07. 23, péntek 13 óra 30 perc

Jelen vannak: 

· Jana Zoltán, intézményvezető

· Vágány Antalné, önkormányzati képviselő

· Bezzeg Béláné, hozzátartozó, lakók képv.

· Fehér Lászlóné, dolgozók képv.

· Bocsányi Pálné, lakó

· Bukor Jánosné, lakó

· Ábrók Józsefné, gondozónő

· Vágó Jánosné, jegyzőkönyvvezető

Intézményvezető ismerteti az érdekképviseleti fórum célját.

Jegyzőkönyvvezető váltás elfogadtatása.

Farkas Tibor: - panasz – 

Nem jön hozzá senki hozzátartozó.

Mihalkovics György: - kérdés -

 Következő heti étrendet a lakók választhatják. Ez működött egy ideig, kéretik visszaállítani.

Jana Zoltán válasza: Egyhangú a választás, nem korszerű étrend, nem felel meg a tv-i előírásnak.

Vágány Antalné: Látja a lakókat az Önkormányzat rendezvényein, a piacon, a faluban. Jól érzik-e magukat, szeretnének-e több programot, hogy a falu életében részt vegyenek.

Bocsányi Pálné: Dícséri az intézményvezetőt, hogy minden nap van vagy gyümölcs, vagy fagylalt, vagy sütemény. Minden nap kétszer folyadékosztás (limonádé, tea, tej…) van.

Bezzeg Béláné: Képkiállítás jó ötlet, otthonosabb lett vele az otthon.

Jana Zoltán: Mindkét TV-t este tízig bárki, bármikor használhatja a közösségi élet szabályait betartva.

Fehér Gáborné: Nagyon dícséri az intézmény életét, új lakóként nagyon örül, hogy bejött, nagyon tetszik neki itt, szereti a gondozókat, lakókat.

Mihalkovics György: - TV nézés – 64 meccset néztem itt elöl, mert hátul nem engedte egy lakótárs. Én szeretem a sportműsorokat, kérem csináljon az intézményvezető békességet a TV nézésben. Lakótársával problémái vannak, de kéri az intézmény vezetőt, tegyen békességet köztük.

Jana Zoltán: 25 embernek kell összeférni, összeszokni, elfogadni egymást, mert aki nem tud összeférni, az elgondolkodhat, hogy érdemes-e intézményben élnie.

Bukor Jánosné: Meg lett szavazva, hogy elöl lehet nézni a meccset…

Vágány Antalné: Az intézmény saját TV-jétől nincs joga kitiltani egyik lakónak a másikat. Egyezség kérdése.

Farkas Tibor: Rádióhallgatási problémák. Olyankor hallgatja, mikor nem kellene. Lakótársak fülhallgató vételét javasolják.

Jana Zoltán: Jó-e az étkezések időpontja, szükség van-e változtatásra? Válasz: Jó, nincs szükség. Gyógyszerelés: Lesznek változások a gyógyszerekben, mert kapott az intézmény sok gyógyszert, amit helyettesíteni lehet, egy ideig kevesebb lesz a gyógyszerszámlák.

Jana Zoltán 
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Lakók részéről

Vágó Jánosné  Jegyzőkönyvvezető
Jegyzőkönyv

Készült: Községi Gondozási Központ Tápiógyörgye, Szentháromság tér 6.  2011-05-31, Kedd 11 óra 
Jelen vannak: 

· Jana Zoltán, intézményvezető

· Szabó Tünde, önkormányzati képviselő

· Bezzeg Béláné, hozzátartozó, lakók képv.

· Kovács Lászlóné, dolgozók képv.

· Bocsányi Pálné, lakó

· Bukor Jánosné, lakó

· Nyitrainé Józsa Erzsébet, jegyzőkönyvvezető

Az Intézményvezető köszönti a lakókat és a fenntartó részéről Szabó Tünde alpolgármester asszonyt valamint  Bezzeg Béláné-t a lakók hozzátartozók képviselőjét

Intézményvezető ismerteti az érdekképviseleti fórum célját.

Jegyzőkönyvvezető váltás elfogadtatása.

Fehér Lászlóné nyugdíjba vonulása miatt javaslat tétel volt , hogy Kovács Lászlóné gondozónő legyen  a dolgozók képviselője.

A lakók  részéről nem volt egyéb javaslat, ezáltal egyhangúlag elfogadták.

Bukor Jánosné: szolt hogy sok gond volt Dzsudzsák Györgyné nevű lakóval az elmúlt fél évben. Nem lehetett vele együttlakni (koszos, büdös, ápolatlan, hangoskodó, durva).

Örülünk neki, úgy ez a probléma megoldódott.

Petró Pálné: Így jó minden ami van, meg vagyok elégedve az ellátással.

Bezzeg Béláné:  Itthon van az intézményben és nem otthon.

Barna Mária: Panaszkodik Varga Mária lakóra, hogy rendetlen.

Bocsányi Pálné: szintén Varga Mária lakóra panaszkodik.

Bukor Jánosné:  Kevés a gondozónő és ők pedig nagyon sokat dolgoznak és fáradtnak látszanak.

Oláh Márta:  Stankovicsné olyan 4 órás közmunkást biztosítson aki dolgozik is nem csak TV-t néz.

Petró Pálné: a téli időszakban nagyon jók a foglalkozások, csak most az ember hiány valamint a jó idő miatt ezek  csökkentek.

Bugyi Gáborné: figyelmeztette Garasi Imréné lakót, hogy most vesse fel a problémát.

Garai Imréné: erre ő leöntötte tejjel mindenki előtt.

A lakók meg vannak elégedve az ellátással

Farkas Tibor: - panasz – Nem jön hozzá senki hozzátartozó.

Szabó Tünde: Látja a lakókat az Önkormányzat rendezvényein, a piacon, a faluban. Jól érzik-e magukat, szeretnének-e több programot, hogy a falu életében részt vegyenek.

Jana Zoltán 

 Szabó Tünde


Bezzeg Béláné

Kovács Lászlóné
Intézményvezető

Alpolgármester asszony

Lakók Képviselője
         Dolgozók képviselője



Bocsányi Pálné 

Bukor Jánosné


Nyitrainé Józsa Erzsébet
Lakók részéről

Lakók részéről


Jegyzőkönyvvezető
Az intézmény fontos feladatának tartja, hogy az idősemberek számára a maradéktalan ellátás biztosított legyen, mindenki, aki rászorul a megfelelő ellátásban részesülni tudjon. Igyekszünk az intézmény eszközellátottságát folyamatosan fenntartani, ill. az anyagi lehetőségeink mértékének megfelelően fejleszteni.

A dolgozói létszám bővítése ajánlatos lenne, mivel egyre nagyobb azoknak a lakóknak a száma, akik fokozott figyelmet igényelnek az ellátás során betegségük folytán, mivel vannak olyan lakók, akik önmagukat ellátni képtelenek, így naponta több órára lekötnek egy-egy gondozónőt az ellátásuk során. 

Jó lenne, ha az önkormányzat hosszútávú tervei között szerepelne a tetőtér beépítése, aminek folytán 10 fő ellátására alkalmas helyiségek (szobák) kerülhetnének kialakításra. Ennek igénybevételéhez szükség lenne akadálymentesítésre, valamint személyi  lift beépítésére (amibe egy kerekesszék befér, ez az előírás). 

Tápiógyörgye, 2011. július 21.










Jana Zoltán
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