J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. július 26-án

              17 órakor megtartott  ülésén.

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Varró István polgármester, Molnár Anikó jegyző, Bálint Attila, 

Gergely Tibor Sándor, Hajnal József, Jana Zoltán, Józsa László, 

Szabó Tünde képviselők.
Meghívott: Gál Istvánné pénzügyi irodavezető


       Tarnai Mihály igazgató


       Ilonka Zoltán igazgató


       Lévai Györgyné igazgatóhelyettes

Napirendi pontok:

1. Közoktatási intézmények társulásban történő működtetése

2. Tájékoztató a Polgármesteri Hivatal hitelállományáról és pénzügyi helyzetéről

3. 2011. évi költségvetés I. féléves értékelése

4. Vízmű – vastalanító töltetcseréje

5. Gondozási Központ tevékenységének értékelése

6. Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény pedagógiai programjának módosítása

7. Beérkezett árajánlatok felújításra

8. Helyi kitüntetésre javaslat (zárt ülés)

9. Szociális ügyekben fellebbezések (zárt ülés)

10. Tápiógyörgyei Községi Sport Kör kérelme

11. Megyer Kft. kérelme

12. Egyebek
Varró István polgármester: Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, kérem a testület szavazatát a napirendi pontok, Gergely Tibor hitelesítő és Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető elfogadására.

A képviselő-testület a napirendi pontok megvitatását, a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítő személyét egyhangúlag, 7  igen szavazattal elfogadta, és a napirendi pontok elfogadására alábbi határozatot hozta.

121/2011. (VII.26.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülésen tárgyalandó napirendi pontokat elfogadta.
1. Napirendi pont: Közoktatási intézmények társulásban történő működtetése

Varró István polgármester: Kérem, hogy Tarnai Mihály igazgatónak, Ilonka Zoltán iskolaigazgatónak, Lévai Györgyné igazgatóhelyettesnek és Gál Istvánné pénzügyi irodavezetőnek a hozzászólási jogot a napirendi pont tárgyalásához adja meg a képviselő-testület.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal a hozzászólási jogot megadta.

Varró István polgármester: Kérem, hogy a társulással kapcsolatban Tarnai Mihály a jászalsószentgyörgyi Lippay Lajos Közoktatási Intézmény igazgatója tájékoztassa a testületet.

Tarnai Mihály igazgató: Nagyon fontos tudni, hogy a társulási megállapodás 3 éve van érvényben és évente kerül aktualizálásra, ennek a módosítására kerül sor most. Ennek a lényege, hogy egy elfogadott megállapodásnak kell lenni, amit 40 nappal előbb kell elfogadni. Ezt még szeptember 1-ig lehet módosítani, ez tulajdonképpen egy munkaanyag. Tudni kell, hogy nem szentgyörgyön fog eldőlni, hogy mi lesz itt az iskolában, továbbra is itt helyben fog eldőlni, hogy hány fő pedagógust foglalkoztatnak, hány szakkör működik, stb. 
Varró István polgármester: A pénzügyi bizottság egyik olyan kérdése volt, hogy hogyan történnek a túlórák elszámolása, ez az egyik amitől nem tekinthetünk el. Ez nem olyan egyszerű azért kértem, hogy tájékoztasson bennünket az igazgatóhelyettes asszony.

Lévai Györgyné igazgatóhelyettes: Szakos tanítás van az iskolában, ami azt jelenti, hogy 5-8. osztályokban meghatározott végzettségű pedagógus taníthat. Nem valószínű, hogy találunk olyan iskolát,  ahol szakosokkal le lehet fedni a helyettesítést. A túlórakeretünk 5 mFt-al csökkentve lett a költségvetésben. A sajátos nevelési igényű tanulókra az állam normatívát ad, ami teljes egészében fedezi a költséget. A másik a helyettesítés, ami akkor van, amikor valamelyik pedagógus beteg, volt pedagógus, aki két és fél hónapig nem tudott megszólalni, és helyettes szakos pedagógus látta el a feladatot, akinek teljes óradíjat kellett fizetni. A helyettesítés mindig 100 %-os óradíjjal történt eddig, változás szeptember 1-től lesz, és amennyiben nem szakos tanár helyettesít, akkor 50 %-os lesz az óradíj. Illetve, ha a pedagógusnak az órája túlóra, akkor még 30 %-os bért kell fizetni. A probléma a túlóránál, illetve a helyettesítésnél van, hogy a tervezett költséget túlléptük, de az is tény, hogy a betegállomány első 15 napját a munkáltató fizeti, de van különbség, ami megmarad bérként és kompenzálja a kieső részt.

Ilonka Zoltán igazgató: A kolléganő hosszú távollétéből bérmaradvány keletkezett. Elvenni összeget csak úgy lehet, ha feladatot is elvesz az iskolától. A helyettesítési díjak megítélésénél nem lehet tudni, hogy ki mikor betegszik le. Nem tudunk plusz órákat hozzátenni, de a kis létszámú osztályok miatt  a finanszírozás aljára esünk, az összevonáshoz viszont nagy létszámú osztályaink vannak. A társulásban hozzák el hozzánk az értéket és vigyék el innen is, próbáljuk kihozni a jó dolgokat belőle. Nekünk a meghatározott csoport létszámhoz, meghatározott iskola működtetése kell, a közmű költségekbe és a bérbe nem tudunk beleszólni. Mi is látjuk a problémát és mi is azon vagyunk, hogy minél kevesebb terhet hárítsunk az önkormányzatra.
Lévai Györgyné igazgatóhelyettes: Összehasonlítva az elmúlt évihez képest, januárban 15-el nőtt a túlóra mértéke. A bérigényünk mindenképpen csökkent a költségvetés során.

Jana Zoltán képviselő: A kötelező óraszám 22?

Lévai Györgyné igazgatóhelyettes: Ezt kell teljesíteni, ha ennél több lenne, akkor viszont az alapbért meg kell emelni. Azt hiszem, hogy a györgyei pedagógusok elég sok időt töltenek délutánonként szabad foglalkozásban a gyerekekkel. Régen volt, hogy heti 2 órát kellett térítésmentesen letölteni, amit ténylegesen a gyerekekkel kellett tölteni. Évközben többször mennek kirándulni a gyerekekkel, kiránduláskor a munkaidő leteltét követően kezdődik a túlóra. Ezek az óraszámok, amik a társulási megállapodásban vannak, ezek a közoktatási törvényben szerepelnek. A 470 óra annyiban kerül módosításra, hogy nekünk 15 tanulócsoportunk van, ehhez viszont pluszban jön hozzá a napközi, illetve az SNI gyerekek ellátása.

Józsa László képviselő: Végül is ha jól értem, akkor szeptember 1-től szabályosan lesz elszámolva a helyettesítés. Amikor a költségvetést a pénzügyi bizottság tárgyalta, ott kezdődött a gondolkodásunk, hogy a költségvetésnél a bér jóval túl lett lépve. Két dolog lehet ennek kapcsán; az egyik, hogy a tervszámok nem jók, a másik az, hogy jók, de az iskola nem illeszkedik a tervszámokhoz, mintha nem is lennének. Ha rossz a tervszám, akkor módosítani kell, teljesen felesleges anomáliát cipelni. De ha jó, akkor viszont meg kell tenni azokat az intézkedéseket, hogy a tervszámok betarthatók legyenek. Ha van egy tervszám, akkor annak a belső tartalmát figyelni kell és jelezni kell, hogy ez nem tartható. Ha intézkedés hiányában nem tartható, akkor meg kell tenni az intézkedéseket. A másik az, hogy a pénzügyi szerveknek is jelezni kell az iskola felé, hogy nem időarányos tényszámot produkált. Mind a két oldalnak figyelnie kell a dolgokat, hogy miért ennyi és miért nem jó. Máshol is előfordult, de az iskolánál csúcsosodott ki, hogy néhány millió forinttal nem jó. A jövőben is oda kell ezekre a dolgokra figyelni. A költségvetésünk nem engedi, hogy másképp történjen a költekezés. Elméletileg igaz, hogy ha elvesznek valamit, akkor csökkenteni is kell, de vannak olyan dolgok az önkormányzatnál, hogy túlköltekezik adott szerv. Ha elvonás van, akkor az nem azt jelenti, hogy csökkenteni is kell. Így helyettesítéseknél, ha nem szakmai helyettesítés van, akkor természetesen ennek megfelelő díjazást kell adni. Van az iskolának dologi halmaza, ami annyi amennyi, de ott a Maci Alapítványos pályázat és annak folytán is szivárgott be költség az iskolához, amit meg kell jeleníteni, és az iskola ennek révén túl lett finanszírozva dologi részen. 

A társulási megállapodásban mi az igazgató tanács? Az egyetértés gyakorlás módja érdekes. Kiragadhatunk egy példát, az intézményvezető fegyelmi felelősségre vonásáról dönt a társulás, és egyetértési joga van a helyi vezetésnek, és ez utólag történik?
Tarnai Mihály igazgató: Az igazgató tanács tagja az intézményvezető, tagintézmény vezető, a tagozatvezető. Lehet szabályozni, hogy a közalkalmazotti tanács vezetője az igazgatói tanács tagjaként van-e benne. Ha például kiírásra kerül a tagintézmény-vezetői állás, az igazgató fogja kiírni, mivel ő a jelenlegi intézményvezető munkáltatója, gyakorlatilag az igazgató tanács dönt az igazgat személyéről, de a helyi képviselő-testület jóváhagyásával dönt. Ebben az igazgató tanács szerepe majdnem formális annak ellenére, hogy a tanácsnál van a döntési jog, de figyelembe veszi a testület véleményét. A pedagógiai programmal és a szervezeti és működési szabályzattal kapcsolatban is először leülnek a vezetők, mi lenne az igényük, az érdekük és ezt kell közelíteni, és ezt el kell mondani a saját képviselő-testületének minden sumákolás nélkül. Először mindig a polgármestereknek kell megegyezni, utána a testületek bólintanak rá, hogy el van fogadva. Le kell rögzíteni, hogy ez az egyetértési jog hogyan működik.
Lévai Györgyné igazgatóhelyettes: A tervszámokkal kapcsolatban szeretném elmondani, hogy tanévközben osztályokat összevonni nem lehet. A csoportbontás emeli még a túlórát, így az idegen nyelvnél is, a harmadik nagytételt az osztályfőnöki órák adják. Kérünk egy helyzetelemzést, hogy melyik költségrészből mennyit használtunk fel. 

Ilonka Zoltán igazgató: Nekünk van egy titkos haditervünk, amit kidolgoztunk.

Molnár Anikó jegyző: Nagyon sok az iskolában az egy napos betegállomány.

Hajnal József képviselő: Semmi olyan nem várunk el, ami az oktatási törvényben foglaltakkal ellentétes lenne, vagy a gyerekek pedagógiai ellátásának kárára menne. Tényként láttuk meg, hogy a túlórában és a helyettesítésben megjelenő összeg milyen mértékben haladta meg az időarányos mértéket. A társulás adta lehetőségét kifogják használni, a szaktanárok terén. A helyi sajátosság figyelembevételével tesz a helyi iskola, óvoda javaslatot arra, hogy milyen létszámmal, milyen humánerőforrással kívánják a tanévet végig vinni. Ezt jóváhagyta a társulás is.

Tarnai Mihály igazgató: Egyet jegyezzenek meg, a hiányt Györgye finanszírozza, mi nem mondjuk meg, hogy hány csoport legyen. Egy tény, hogy a hiányt Györgye fogja finanszírozni. A létszámba úgy a gyerekeknél, mint a pedagógus létszámba nem történik beavatkozás.

Lévai Györgyné igazgatóhelyettes: A tanuló napközis csoportot a györgyei testületnek kell elfogadnia, azt, hogy ahhoz mennyi óra tartozik.

Gál Istvánné pénzügyi irodavezető: Az igazgató úr azt mondta, hogy jelentős bérmegtakarítás jelent meg, ha valaki betegállomány van. Megtakarítás nem jelentkezik, nincs bérmegtakarítása az iskolának. Nem szabad elfelejteni, hogy itt szép iskola, óvoda van, ezért a pedagógusoknak is áldozniuk kellene, mivel a beruházások folytán felvett hitelt nyögi az önkormányzat. Amilyen körülmények között dolgoznak, azért hozzanak már ők is áldozatot.
Jana Zoltán képviselő: Heti 40 órával számolják a munkaidőt.

Lévai Györgyné igazgatóhelyettes: Ebbe beletartozik a dolgozat javítása, az órára való felkészülés, stb.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Alapító Okirata visszavonásra kerüljön.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

122/2011. (VII.26.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Alapító Okiratát a fenntartói jogviszony megszűnése végett, visszavonja.

Határidő: 2011. augusztus 31.

Felelős: Varró István polgármester

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a Kastélykert Óvoda Alapító Okirata visszavonásra kerüljön.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

123/2011. (VII.26.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kastélykert Óvoda Alapító Okiratát a fenntartói jogviszony megszűnése végett, visszavonja.

Határidő: 2011. augusztus 31.

Felelős: Varró István polgármester

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát az Oktatási Társulási Megállapodás elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

124/2011. (VII.26.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a mellékelt Oktatási Társulási Megállapodás Módosítását és a korábban elfogadott Megállapodással egységes szerkezetbe történő foglalását.

Felelős: Varró István polgármester

Határidő: azonnal

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy az oktatási intézmények társulásához a Lippay Lajos Alsó-jászsági Bölcsődei, Óvodai, Iskolai és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény alapító okiratának módosítása elfogadásra kerüljön.
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

125/2011. (VII.26.) számú képviselő-testületi határozat

1.) Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a Lippay Lajos Alsó-jászsági Óvodai, Iskolai és alapfokú Művészetoktatási Intézmény alapító okirat módosítását. A Képviselő-testület 2011. szeptember 1-jei hatállyal az alábbi módosításokat hajtja végre:

- Az alapító okirat kiegészül az alábbi ponttal:

Az intézmény rövidített neve: Lippay Lajos Közoktatási Intézmény

- Az alapító okirat „Az intézmény telephelyei” pontja rendelkezési az alábbiakkal egészülnek ki:

2767 Tápiógyörgye, Szent István tér 7., 832 hrsz.

2767 Tápiógyörgye, Petőfi Sándor u. 12., 1145 hrsz.


2767 Tápiógyörgye, Táncsics Mihály u. 5., 378 hrsz.  


- Az alapító okirat  „Tagintézményei” pontját hatályon kívül helyezi és helyébe az alábbi új rendelkezéseket lépteti:

„Tagintézményei::


-  Mátyás Király Általános Iskolai Tagintézmény


Jászboldogháza, Kossuth Lajos út 1.


-  Cifrapalota Óvodai Tagintézmény


Jászalsószentgyörgy, Rákóczi út 15.


-  Mesevár Óvodai Tagintézmény


Jászboldogháza, Petőfi Sándor út 2.


- Kazinczy Ferenc Általános Iskolai és Alapfokú Művészetoktatási Tagintézmény 


Tápiógyörgye, Szent István tér 7.


- Kastélykert Óvodai Tagintézmény


Tápiógyörgye, Táncsics Mihály u. 5.”

- Az alapító okirat „Alaptevékenység szakfeladat-rend szerint” pontjának  a „sajátos nevelési igényű gyermek” fogalmát meghatározó rendelkezéseit:


851 012 Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, ellátása 


„a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének organikus okra visszavezethető 
tartós és súlyos rendellenességgel küzdő gyermekek...


….a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének organikus okra vissza nem 
vezethető tartós és súlyos rendellenességgel küzdő gyermekek...” ezennel hatályon kívül 
helyezi és helyébe az alábbi új rendelkezéseket lépteti:


a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének súlyos rendellenességével küzdő 
gyermekek....”

- Az alapító okirat „Alaptevékenység szakfeladatrend szerint” pontjának  a „sajátos nevelési igényű tanuló” fogalmát meghatározó rendelkezéseit:

851 012 Sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása 1-4. 
évfolyamon

851 022 Sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása 5-8. 
évfolyamon

„a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének organikus okra visszavezethető tartós és súlyos rendellenességgel küzdő tanulók...

…a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének organikus okra vissza nem vezethető tartós és súlyos rendellenességgel küzdő gyermekek...” ezennel hatályon kívül helyezi és a rendelkezések helyébe az alábbi új rendelkezéseket lépteti: a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének súlyos rendellenességével küzdő tanulók....”

· Az alapító okirat „Alaptevékenység szakfeladatrend szerint”  pontjának alábbi rendelkezéseit
„852 032 Alapfokú művészetoktatás képző-és iparművészeti, szín- és bábművészeti ágban” ezennel hatályon kívül helyezi és a rendelkezések helyébe az alábbi új rendelkezéseket lépteti: 

„852031-1 Alapfokú művészetoktatás zeneművészeti ágban

Zeneművészeti ág


Fúvós és billentyűs tanszak

852032-1 Alapfokú művészetoktatás képző-és iparművészeti, táncművészeti, szín-és bábművészeti 
ágban

Képző-és iparművészeti ág
Grafikai tanszak 






Festészet tanszak






Szobrászat tanszak

- Az alapító okirat „Alaptevékenység szakfeladatrend szerint”  pontja után az alapító okirat az alábbi ponttal egészül ki:

„Az intézmény kiegészítő tevékenysége:  


682002 Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése


890212 A gyermeki jogok érvényre juttatásával összefüggő feladatok


890215 A gyermekek és fiatalok környezet- és egészségtudatos gondolkodásának fejlesztését 
segítő programok


900400 Kulturális műsorok, rendezvények, kiállítások szervezése


856099 Egyéb oktatást kiegészítő tevékenység”

- Az alapító okirat „Az intézmény fenntartói” pontja az alábbiakkal egészül ki: 


„Tápiógyörgye Községi Önkormányzat (2767 Tápiógyörgye, Szent István tér 1.)”

- Az alapító okirat „Engedélyezett férőhelyek száma” pontja és az „Engedélyezett évfolyamok és csoportok száma” ezennel hatályon kívül helyezi és az alábbi új rendelkezést lépteti hatályba: 

„Az intézmény évfolyamainak, csoportjainak száma, felvehető maximális gyermek-, ill. tanulólétszám, tagozat, művészeti ágak, tanszakok megnevezése településenként, tagintézményenként: 

Jászalsószentgyörgy

Lippay Lajos Alsó-jászsági Bölcsődei, Óvodai, Iskolai és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény:

Évfolyamainak száma: 

8 évfolyam

Tanulócsoportjainak száma: 

16

Napközis csoportjainak száma:

1

Iskolaotthonos tanulócsoportok száma:

6

Felvehető maximális tanulólétszám:

392 fő

Alapfokú művészetoktatás: 

200 fő

Művészeti ág:

Képző-és iparművészeti ág

Tanszakok:

grafika, festészet

Cifrapalota Óvodai Tagintézmény:

Foglalkoztató csoportjainak száma:

6 csoport


Felvehető maximális gyermeklétszám:

150 fő

Bölcsődei Intézményegység:



Csoportjainak száma:



1 csoport


Felvehető maximális gyermeklétszám:
működési engedély alapján
Jászboldogháza

Mátyás Király Általános Iskolai Tagintézmény:


Évfolyamainak száma: 


8 évfolyam

Tanulócsoportjainak száma: 

8

Napközis csoportjainak száma:

2

Felvehető maximális tanulólétszám:

224 fő

Mesevár Óvodai Tagintézmény:

Foglalkoztató csoportjainak száma:

2 csoport


Felvehető maximális gyermeklétszám:

50 fő

Tápiógyörgye

Kazinczy Ferenc Általános Iskolai és Alapfokú Művészetoktatási Tagintézmény

Évfolyamainak száma: 

8 évfolyam

Tanulócsoportjainak száma: 

15

Napközis csoportjainak száma:

3

Felvehető maximális tanulólétszám:

380 fő

Alapfokú művészetoktatás: 

100 fő

Művészeti ág:

komolyzene

Tanszakok:

fúvós és billentyűs

Kastélykert Óvodai Tagintézmény:

Foglalkoztató csoportjainak száma:

6 csoport


Felvehető maximális gyermeklétszám:

150 fő

- Az alapító okirat  „Az intézmény működési köre” pontjának rendelkezéseit „Jászalsószentgyörgy és Jászboldogháza közigazgatási területe” hatályon kívül helyezi és helyükbe az alábbi új rendelkezéseket lépteti hatályba:

„Jászalsószentgyörgy, Jászboldogháza és Tápiógyörgye közigazgatási területe”

- Az alapító okirat  „Az intézmény feladatának ellátását szolgáló vagyon” pontjának rendelkezéseit az alábbiakkal egészíti ki:

2767 Tápiógyörgye, Szent István tér 7., 832 hrsz.

2767 Tápiógyörgye, Petőfi Sándor u. 12., 1145 hrsz.

2767 Tápiógyörgye, Táncsics Mihály u. 5., 378 hrsz.  

2.) A Képviselő-testület a fentiek alapján a jelen határozat mellékletében foglaltaknak megfelelően elfogadja az intézmény egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát.

Határidő: folyamatos

Felelős: Varró István polgármester

3.) A Képviselő-testület által elfogadott alapító okiratot és az alapító okiratot módosító Képviselő-testületi határozatot az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 18/I. § bekezdésében és az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII. 19.) Korm.rendelet 10.§ szerint meg kell küldeni a székhely szerinti illetékes Magyar Államkincstár Észak-alföldi Regionális Igazgatósága Törzskönyvi Nyilvántartó részére.

Határidõ: 2011. július 29.

Felelõs:
Molnár Anikó jegyző

4.) A közoktatási törvény végrehajtásáról rendelkező 20/1997. (II.13.) Kormányrendelet 12/A. § (4)-(5) bekezdése szerint:

„(4) A helyi önkormányzat, illetve valamely társulási formája által fenntartott közoktatási intézmény alapító okiratát és a törzskönyvi nyilvántartásba vételrõl szóló igazolást a Magyar Államkincstár a bejegyzést követő nyolc napon belül juttatja el a KIR részére.

(5) A Megyei Kormányhivatal Oktatási Főosztálya a (3)-(4) bekezdésben meghatározott iratok megküldését követő nyolc napon belül felhívja a közoktatási intézmény fenntartóját, hogy a KIR-en keresztül, az ott meghatározott módon adja meg a közoktatási intézmény közérdekű és közérdekből nyilvános adatait. A közoktatási intézmény közérdekű és közérdekből nyilvános adatait a fenntartó megbízásából az intézményvezető is megküldheti. A helyi önkormányzat és annak társulásai által fenntartott - a (2) bekezdés b)-d) pontja szerinti - közoktatási feladatot ellátó intézmény nem közoktatási feladatát engedélyező működési engedélyét is az e bekezdés szerinti adatközléskor kell megküldeni.”

Határidõ: 2011. július 29.
Felelõs: Varró István  polgármester

4.) Az alapító okirat módosításai - az alapító okirat rendelkezései szerint - 2011. szeptember 1. napján lépnek hatályba.

Tarnai Mihály igazgató: Szeptember 1-ig állok rendelkezésükre, ha vannak kérdések a társulással kapcsolatban.

2. Napirendi pont: Tájékoztató a Polgármesteri Hivatal hitelállományáról és pénzügyi 

helyzetéről

Varró István polgármester: Kérem a képviselő-testület szavazatát, hogy a 2. és 3. napirendi pont megvitatásához Gál Istvánné részére a hozzászólási jogot megadjuk.
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal a hozzászólási jogot megadta.

Varró István polgármester: Tájékoztatásként került kiadásra a hivatal hitelállományáról és pénzügyi helyzetéről szóló kimutatás.

Gál Istvánné: A helyzetünk stagnál, talán a nyáron nem lesz annyi energiaszámlánk, ami megnövelné a kiadásunkat. Sajnos az ÉMÁSZ részvényünk értéke csökkent.

3. Napirendi pont: 2011. évi költségvetés I. féléves értékelése

Varró István polgármester: A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság megvitatta az értékelést, az észrevételezésekre az előterjesztést a pénzügyi irodavezető elkészítette és kiadásra került, valamint a táblázatokba átvezetésre került.

Amennyiben nincs észrevétel, kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

126/2011. (VII.26.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2011. évi költségvetés I. féléves teljesítéséről szóló beszámolót annak áttanulmányozása, értelmezése és megvitatása után elfogadta.

A határozat az államháztartási szervek könyvvezetési és beszámoló készítési kötelezettségeiről szóló 249/2000. (XII.24.) Kormányrendelet 10. §-án alapul.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

4. Napirendi pont: Vízmű – vastalanító töltetcseréje

Varró István polgármester: A töltetcserére beérkezett árajánlatokat a pénzügyi bizottság megvitatta, felvetésére Kocza Imre írásban tájékoztatást adott a kitermelt töltőanyagról, mely szerint nem minősül veszélyes hulladéknak, így az önkormányzat is gondoskodhat az elszállításáról. A beérkezett árajánlatok közül a legkedvezőbbnek a HYDROBAU Víztechnológiai Tervező, Kivitelező és Szolgáltató Kft. 970.000 Ft + ÁFA összegű ajánlatát javasolja elfogadni. Kérem a testület szavazatát a javaslat elfogadására. 

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

127/2011. (VII.26.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ivóvíz minőségének javítása érdekében megbízza a HYDROBAU Víztechnológiai Tervező, Kivitelező és Szolgáltató Kft-t (6000 Kecskemét, Ipoly sor 1/a.) az árajánlatában foglalt 970.000 Ft + ÁFA bekerülési összeg ellenében a vízmű vastalanító töltetcseréjének elvégzésével úgy, hogy a csere során eltávolításra kerülő szűrőkavics elszállításáról az önkormányzat gondoskodik.
A munka elvégzésének költségelszámolása a vízmű 2011. évi költségvetésben a „2.számú tározók felújítására, a víztorony belső felújítására” előirányzott kiadás terhére történik.

Határidő: 2011. augusztus 31.

Felelős: Varró István polgármester

5. Napirendi pont: Gondozási Központ tevékenységének értékelése

Varró István polgármester: Írásos anyagot kaptunk az intézmény működéséről, kérem megvitatását.

Hajnal József képviselő: A továbbképzésekre azért van szükség, hogy jobban tudják kezelni a helyzeteket pszichésen a dolgozók?

Jana Zoltán képviselő: A kredit pontoktól függetlenül küldöm a dolgozókat ezekre a továbbképzésekre, mivel rendkívüli módon hatásos kiégés ellen.

Józsa László képviselő: Ki lehetne egészíteni a tevékenységi kört szakápolási tevékenységgel, a személyi feltételek adottak. Mibe kerülne ez az önkormányzatnak?

Jana Zoltán képviselő: Régen átmeneti otthon volt, mivel sok intézményt minősítettek át tartós otthonná, innentől kezdve bizonyos tevékenységeket végezhetünk legálisan, a bentlakók szakápolási feladatait, amiket házi szakápolók láthatnak el, azokat mi is elláthatjuk az intézményben. Költségben a sterilizálás megoldása jelenthet többletet. 

A Kormányhivatal tartott ellenőrzést az intézményben, aminek vonzataként volt ÁNTSZ ellenőrzés is. Az előterjesztéshez csatolt levélben foglaltakat tárták fel hiányként.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a beszámoló elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

128/2011. (VII.26.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Gondozási Központ működéséről szóló tájékoztatást elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

Varró István polgármester: A Gondozási Központ tisztasági festésének és kazáncseréjének indokoltságát a pénzügyi bizottság megvitatta, javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra. A költségek a Gondozási Központ letéti számlájáról kerülnek kiegyenlítésre. Az intézmény vezetőjének mindenképpen árajánlatokat kell bekérni a munkák elvégzésére, és vállalkozói szerződést kell kötnie.

Kérem a testület szavazatát a javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

129/2011. (VII.26.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Gondozási Központ tisztasági festésének és kazáncsere költségének kiegyenlítése az intézmény 65200012-10003561 számlájáról történjen.

Határidő: 2011. szeptember 30.

Felelős: Varró István polgármester

             Jana Zoltán intézményvezető

6. Napirendi pont: Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási 

       Intézmény pedagógiai programjának módosítása

Varró István polgármester: Az előző ülésen elfogadta a képviselő-testület az iskola pedagógiai programját, de számos észrevételezést tett, melyek írásban továbbításra kerültek az igazgató felé. Az észrevételezésre készült az előterjesztésként kiadásra került, igazgató úr által javasolt módosítás.

Józsa László képviselő: Ez nem reakció arra, ami itt korábban megfogalmazódott, azoknak az oldalaknak, amiknek szellemiséget kell tükrözni. A pedagógiai program semmiféle szellemiséget nem tükröz.

Varró István polgármester: Valóban a  programnak  bizonyos elhivatottságot, identitást kellene tükrözni. Javaslom a napirendi pont  következőkben történő tárgyalását. 
Józsa László képviselő: Ezt egy kicsit későbbre kellene halasztani, így nem is lehetne előterjeszteni, mivel a véleményezések hiányoznak. Halasszuk egy későbbi időpontra, és teljesen szabályosan kerüljön a testület elé.

7. Napirendi pont: Beérkezett árajánlatok felújításra

Varró István polgármester: A Polgármesteri Hivatal akadálymentesítésére és a községi temető felújítására 3-3 árajánlat érkezett, melyeket a pénzügyi bizottság megvitatott, javaslattal élt a képviselő-testület felé. Javaslattal éltem a bizottság felé, hogy a vis maior keret  terhére készüljön el a Polgármesteri Hivatal felújítása során a tetőfelújítás, állmennyezet kiépítése, valamint a villanyhálózat felújítása, melynek összköltsége 6.528 eFt. A kivitelezőnél próbálom elérni a 10 %-os csökkentést.
Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a Polgármesteri Hivatal felújításával a BUL-BAU Kft. legyen megbízva az árajánlatban megjelölt összegért.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

130/2011. (VII.26.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a „Polgármesteri Hivatal komplex akadálymentesítése Tápiógyörgyén” című, KMOP-4.5.3-10-11-2011-0025 jelű, pályázati támogatással megvalósuló beruházás kivitelezői feladatainak ellátására a BUL-BAU Kft. (2760 Nagykáta, Vörösmarty u.10., adószám: 23410163-2-13) 12.711.178 Ft + ÁFA, bruttó 15.888.973 Ft összegű árajánlatát fogadta el.

Megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt a kivitelezői szerződés aláírásával.

Határidő: 2011. július 30.

Felelős: Varró István polgármester

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a községi temető felújítási munkálataival a TÁPIÓ TRAVEL Kft. legyen megbízva, az adott árajánlatában szereplő összeggel.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

131/2011. (VII.26.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a „Ravatalozó és környékének felújítása” című, 2064373519 azonosító számú, pályázati támogatással megvalósuló beruházás kivitelező feladatainak ellátására a TÁPIÓ TRAVEL Kft. (2767 Tápiógyörgye, Jókai u.30/a., adószám: 22917375-2-13)
13.063.437 Ft + ÁFA, bruttó 16.329.296 Ft összegű árajánlatát fogadta el.

Megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt a kivitelezői szerződés aláírásával.

Határidő: 2011. július 30.

Felelős: Varró István polgármester
Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a Polgármesteri Hivatal felújítása során végzendő tetőfelújítás, villamoshálózat, valamint álmennyezet kiépítésével a BUL-BAU Kft. legyen megbízva 6 mFt összegű kivitelezési költség ellenében.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

132/2011. (VII.26.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a Polgármestert, hogy a Polgármesteri Hivatal akadálymentesítése során végzendő tetőjavítás, a villamos és gyengeáramú hálózat karbantartása, valamint a fűtésköltségek csökkentése érdekében szükséges álmennyezet építésére kivitelezési szerződést kössön a BUL-BAU Kft-vel (2760 Nagykáta, Vörösmarty u.10., adószám: 23410163-2-13). A kivitelezési költség 6 mFt.

A Képviselő-testület megbízza a Jegyzőt, hogy intézkedjen  a bekerülési költség javaslat szerinti beépítésére  a 2011. évi költségvetési rendeletben.

Határidő: 2011. szeptember 15.

Felelős: Varró István polgármester


  Molnár Anikó jegyző

Z Á R T     Ü L É S

8. Napirendi pont: Helyi kitüntetésre javaslat 

9. Napirendi pont: Szociális ügyekben fellebbezések 

Külön jegyzőkönyvben rögzítve.

10. Napirendi pont: Tápiógyörgyei Községi Sport Kör kérelme

Varró István polgármester: A sportpályán pályázati támogatással megvalósuló beruházáshoz kérnek 4 mFt összegű kölcsönt az önkormányzattól. A pénzügyi bizottság javaslata, hogy két lehetőség van erre:
· Az önkormányzat 4 mFt összegű rulírozó hitelt vesz igénybe.

· A Maci Alapítvány TÁMOP pályázatához igénybe vett összeg elszámolását követő igénybevétele.

Hajnal József képviselő: A Maci Alapítványi pályázati pénzzel tökéletesen kitudnánk egyezni. Nyilván rulír hitelnek költségvonzata van, ami terheli az önkormányzatot. 3-4 hét nem hátráltatna bennünket, addig tudunk várni, hogy megérkezzen a pénz.

Varró István polgármester: Ez bizonytalan, legyen meg a rulír hitelre a döntés.

Hajnal József képviselő: Nekünk is elő kell készülni, jó lenne ha ez a pénz egy hónapon belül meglenne, és akkor egy erős 2 hónap alatt el lehet végezni mindkét munkát a pályán.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a testület megbízza a jegyzőt és a polgármestert, hogy a rulír hitelkeret összegét 4 mFt-al emelje meg, és  2012. április 30. legyen a visszafizetés határideje.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

138/2011. (VII.26.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat rulír hitelkeret összegét 4 mFt-al megemeli. 

A 4 mFt hitel visszafizetési határideje: 2012. április 30.

Megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt a szükséges dokumentumok aláírásával.

Határidő: 2011. augusztus 15.

Felelős: Varró István polgármester

             Molnár Anikó jegyző

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy ha az önkormányzat visszakapja a Maci Alapítvány TÁMOP pályázat elszámolásához felhasznált összeget, abból 4 mFt összegű kamatmentes kölcsönt biztosít a Tápiógyörgyei Községi Sport Kör fejlesztési beruházásához. A kölcsön lejárati határideje: 2012. április 30.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

139/2011. (VII.26.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a MACI Alapítvány TÁMOP pályázatához felhasznált és elszámolt pénzeszköz visszautalását követően 4 mFt összegű kölcsönt nyújt a Tápiógyörgyei Községi Sport Kör Leader pályázat keretében megvalósítandó fejlesztési beruházásához. 
A kölcsön visszafizetési határideje: 2012. április 30.

Megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt a kölcsönszerződés elkészítésével és aláírásával.

Határidő: 2011. szeptember 15.

Felelős: Varró István polgármester

             Molnár Anikó jegyző

11. Napirendi pont: Megyer Kft. kérelme

Varró István polgármester: A kérelmet a pénzügyi bizottság megvitatta, javasolja a képviselő-testületnek, hogy adjon felmentést a Kft. részére a Budai N.A.u.43. szám alatti ingatlanra vonatkozóan a zártsorú beépítés alól adjon felmentést.

Kérem a testület szavazatát a javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

140/2011. (VII.26.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Megyer Kft. (2767 Tápiógyörgye, Táncsics M.u.37., adószám: 10814316-2-16) a tulajdonát képező Budai Nagy Antal u.43. szám alatti, 843 hrsz-ú ingatlanra vonatkozóan, a Helyi Építési Szabályzatról szóló 14/2003. (XII.15.) rendelet 12. §. (1) bekezdésben foglalt Vt-1 jelű építési övezetben a zártsorú beépítés alól felmentést kapjon. 

Határidő: azonnal

Felelős: Molnár Anikó jegyző

12. Napirendi pont: Egyebek

Varró István polgármester: 2011. július 23-án tartottuk az immár hagyományos falunapi rendezvényünket, és javaslom, hogy a rendezvényen kiemelkedő teljesítményért, a szereplők felkészítéséért dicséretben részesüljön:

· Tóth Lászlóné

· Lellei Márta

· Tápiógyörgyei Diák Színjátszó Kör

· Tápiógyörgyei Ifjúsági Fúvószenekar

· James Band Együttes

A következő képviselő-testületi ülés időpontja: 2011. augusztus 15. 17 óra.

A védőnői állás betöltésére kiírt pályázat beadási határideje: 2011. július 30., a pályázatokat a soron következő ülésen kell elbírálnia a testületnek. Javaslom, hogy a beérkezett pályázatok bontását és első körben történő megvitatását a Szociális és Egészségügyi Bizottság végezze.

Észrevételek, bejelentések
Hajnal József képviselő: Történt-e valami a zsírsütő üzemmel szemben felmerült panaszokkal kapcsolatban?
Molnár Anikó jegyző: Beszéltünk a vállalkozóval, és azt az ígéretet kaptuk, hogy beépít olyan szűrőberendezést, ami nagymértékben fogja csökkenteni a szagot az üzem környezetében.

Józsa László képviselő: A Szőlő út közelében illegális homok bányászkodás folyik, az út szélét úgy szedték ki, hogy már balesetveszélyes. A Szőlő útról leágazik egy dűlő, ami át lett vágva, ezzel a közlekedés akadályozva lett. Nem lehet a közutat átvágni. Kérem a Jegyző Asszony intézkedését ezekben az ügyekben.

Gergely Tibor képviselő: Az ebrendész jár-e a faluban? A Csokonai úton megint nagyon sok a kóbor eb.

Molnár Anikó jegyző: Minden pénteken itt van, legutóbb 6 kutyát fogott be.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Varró István polgármester az ülést 20 óra 10 perckor  bezárta.

Kmft.


Varró István






Molnár Anikó


polgármester






      jegyző
Gergely Tibor
hitelesítő
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