E l ő t e r j e s z t é s 

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2011. szeptember 8-i ülésére
3. Napirendi pont:  Felmentés összeférhetetlenség alól
Előadó: Molnár Anikó jegyző
Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzati konyhán a vízvezeték meghibásodása miatt vezeték és csaptelep cseréje vált szükségessé, valamint el kell végezni a helyiségek tisztasági festését is. A munkák elvégzése hétvégén, szombaton és vasárnap ajánlott, mivel ez időben kevesebb adagot főznek. A munkák elvégzésének időpontja: 2011. szeptember 10-11.,17-18.

A felmentésre azért lenne szükség, hogy a Gondozási Központ lakóinak az ebéd biztosítása a Tápiókisker Kft. által működtetett Györgyey Kastély Étteremből lenne megoldva. A Kft-nek  Varró István polgármester is  tagja.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testület hozzájárulását az összeférhetetlenség alóli felmentés megadásához.

Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármesteri, alpolgármesteri, képviselői, valamint intézményvezetői tisztséggel való összeférhetetlenség szabályozásáról szóló 18/2008. (XI.28.) önkormányzati rendelet 3. §. (2) bekezdése alapján felmentést ad Varró István polgármester részére, hogy  a Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Gondozási Központ (2767 Tápiógyörgye, Szentháromság tér 6.) a Tápiókisker Kft. által működtetett Györgyey Kastély Étterem és Panzió  szolgáltatását 2011. szeptember 10-11. és 2011. szeptember 17-18. napokra, ebéd biztosítása céljából igénybe vegye.  
A felmentés  a fent jelzett időpontokra érvényes. 
Határidő: 2011. szeptember 
Felelős: Molnár Anikó jegyző

Tápiógyörgye, 2011. szeptember 6.
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