4. Napirendi pont
A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság beszámolója a megalakulás óta végzett munkáról

A 2010-b en megválasztott képviselő-testület a törvényi előírásoknak megfelelően, határidőn belül választotta meg a Bizottságot.

A Bizottság elkészítette ügyrendjét, mely az SZMSZ mellékleteként a Képviselő-testület által elfogadásra került. A Bizottság elfogadta az éves munkatervét.

A Bizottság munkájának értékelésekor figyelembe kell venni:

· A Bizottság az SZMSZ alapján nem döntéshozó testület. Hatásköre véleményezés, javaslattétel, kezdeményezés.


A Bizottság megalakulása óta 11 ülést tartott. 
Valamennyi ülés határozatképes volt. Sajátossága a működésének, hogy a jelenlévő tagokat és az állandó meghívottakat nézve, minden esetben határozatképes képviselő-testületi ülést is lehetett volna tartani.

A hozott határozatok száma 91, melynek többsége javaslat a képviselő-testület felé. A határozatok többségét egyhangú szavazással hozta a Bizottság. A határozatokban foglalt javaslatokat a képviselő-testület rendre képviselő-testületi határozattá emelte. Az egyhangú szavazások magas aránya azt jelzi, hogy az eltérő indíttatású és a választási kampányban eltérő artikulációk a közösségi ügyek jelentős részében  - a község érdekében -  együtt tudnak működni.

A Bizottság napirendjére szinte kizárólag a gazdálkodással, pénzügyekkel, költségvetéssel, ill. ezek szabályozási kereteivel kapcsolatos kérdések kerültek. Munkája során a Bizottság hatáskörét nem lépte túl, ügyrendjét betartotta. Üléseire írásos előterjesztések készültek, az üléseken elhangzott lényeges megállapítások és a hozott határozatok jegyzőkönyvben rögzítettek. Ezek a dokumentumok a Polgármesteri Hivatalban megtekinthetők.

Az üléseken lefolytatott viták tárgyszerűek voltak. 

A Bizottság által hozott döntések (javaslatok) egyrészéről ma már megállapítható, hogy helyesek voltak, más javaslatokról majd a közeli-távoli jövő dönti el, hogy miként értékelhetők. 

Az eredmények, a jó javaslatok sorolgatása helyett a Bizottság munkájának hiányosságaira szeretném a figyelmet felhívni azzal a szándékkal, hogy ezeken a területeken érdemi előrelépésre kerüljön sor a jövőben.

· 2011 júliusában kellett volna értékelni a Bizottsági határozatok végrehajtását. Ez nem történt meg. Hiba volt.

· Az SZMSZ több területen és jogcímen a kezdeményezés jogát biztosítja a Bizottságnak. Nem megfelelően éltünk ezzel.

· A gazdálkodás néhány területén a beérkezett információk alapján, vizsgálatot kellett volna kezdeményezni.

· 552 eFt hiányzik tudomásom szerint a pénztárból. A pénz helyett egy papíros van, hogy majd be lesz fizetve. A Bizottság több esetben foglalkozott az üggyel, és minden esetben a rendezésre szólított fel. Ezzel egyetértett a Polgármester Úr, a Jegyző Asszony is, de intézkedés nem történt.

· A Bizottság ügyrendje előírja a bizottsági munka nyilvánosságának követelményeit. Ezt a testület jóváhagyta. Ezen követelménynek a teljesülése hiányos.

A jövőben a Bizottság munkáját az irányba kell javítani, hogy a fenti hiányosságok megszűnjenek.

Első lépésként javaslom jogi, büntetőjogi lépés megtételét a hiányzó 552 eFt-al kapcsolatban.

Határozati javaslat:

Javasolja a Bizottság a Képviselő-testületnek, hogy a Gazdasági Műszaki Ellátó Szolgálat pénztárából 2008 óta hiányzó 552 eFt ügyében sikkasztás, okirathamisítás, vagyoni hátrányokozás címén kezdeményezzen ismeretlen tettes ellen büntető eljárást, illetve rendőrségi feljelentést.

Kéri a Bizottság a Jegyzőt, hogy a képviselő-testület 2011. szeptember 12-ei ülésére a megfelelő eljárás indítására alkalmas iratot, megfelelő indoklással és mellékletekkel felszerelve terjessze a testület elé.

A határozati javaslat indoklásaként az egyébkénti kötelességünkön, képviselői, polgármesteri eskünkön túl, szép lassan, de biztosan közeledik az elévülési idő. A pénz pedig valahol kell, hogy legyen.
Tápiógyörgye, 2011. szeptember 8.
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