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Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2011. szeptember 12-i ülésére
6. Napirendi pont:  Pest Megyei Közgyűlés által alapított kitüntetések adományozása
Előadó: Varró István polgármester
Tisztelt Képviselő-testület!

Pest Megye Közgyűlésének Elnöke az előterjesztés mellékletét képező tájékoztató levelet küldte, melyben tájékoztat a Közgyűlés által alapított kitüntető díjak alapításáról és adományozásáról. Az elmúlt évek során már a Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltók Egyesülete, valamint a Faluvédő Egyesület is részesült megyei kitüntetésben, ezért javaslom a zenekar egyesületének felterjesztését.
„Pest Megye Művészetéért Díj adományozható azoknak a személyeknek és közösségeknek, akik a megye területén zene, táncművészet, képzőművészet és irodalom művészeti ágakban kiemelkedő tevékenységet folytattak és alkotásokat hoztak létre.”

Pest Megye Művészetéért Díj kitüntetésre javaslom a Tápiógyörgyei Ifjúsági Fúvószenekart:

A Tápiógyörgyei Ifjúsági Fúvószenekar múltja az 1970-re  nyúlik vissza, amikor is megalakult az iskolásokból a településen a furulyaegyüttes, amit később az úttörőzenekar váltott fel. A községben a kezdetektől napjainkig folyamatos volt a közösségi zenélés.1990-től Toperczer Tibor a Tápiógyörgyei Ifjúsági Fúvószenekar karmestere. A zenekar korábbi sikersorozata  folytatódott, számos felkérést kaptak és kapnak mind a mai napig, úgy külföldre (Olaszország, Svájc, Németország, Szlovákia és Erdély), mint hazánk különböző településeire, rendezvényeire.
Az első minősítő hangversenyre 1996. június 28-án került sor, melyen koncert- és show zene kategóriában nemzetközi ezüst diplomát kapott a zenekar. 

A Községi Képviselő-testület a 76/1996.(VII.15.) számú határozatával a zenekart "Önkormányzati Dicséret"-ben részesítette.

2000. június 4-én ismételten megmérette magát a zenekar, a minősítő hangversenyen show- és menetzene kategóriában nemzetközi aranydiplomát ítélt meg részére a zsűri.

Rendszeres és sikeres résztvevői a Gyulán megrendezett Nemzetközi Tűzoltózenekari és Majorette Fesztiválnak 

Az elmúlt  40 év a györgyei kultúra különös és mélységes gyökerű, hírvivő és büszkeséget adó időszaka lett a fúvószenekar által. 2010. július 3-án ünnepelte a zenekar a 40 éves fennállását, és   hatalmas színpadon a három zenekarból alakult zenészek 100 fős csoportja, a jelen és a múlt helyi zenei örökségének képviselői (hajdani és mai zenészek) adtak emlékhangverseny ezen alkalomból. A szakmai és emberi együttlét, az egymás rezdüléseinek érzése, a rutinná nemesedett és mégis mindig megújulni képes zenei hangzás összefogja ezt a csapatot és magával ragadó mély érzésekkel dús élményt nyújt a hallgatóságnak.              

Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Pest megye Önkormányzatának Közgyűlése által alapított díjak adományozására az alábbi javaslatot teszi:

Pest Megye Művészetéért Díj kitüntetésre:  Tápiógyörgyei Ifjúsági Fúvószenekar

Határidő: 2011. szeptember 15.
Felelős: Varró István  polgármester

Tápiógyörgye, 2011. szeptember 8.
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