J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. szeptember 12-

  én 17 órakor megtartott  ülésén.

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Varró István polgármester, Molnár Anikó jegyző, Bálint Attila, 

Gergely Tibor Sándor, Hajnal József, Jana Zoltán, Józsa László, 

Szabó Tünde képviselők.
Meghívott: Sáska Lídia élelmezésvezető
A napirendi pontok előtt, a himnusz meghallgatását követően letették az állampolgársági esküjüket; 
Tamási Emese Tápiógyörgye, Sallai I.u.24. és Jakab Sándor Tápiógyörgye, Kisfaludy u.4. szám alatti lakosok.

Napirendi pontok:
1. Önkormányzati konyha működéséről beszámoló

2. Személyt érintő bejelentések

3. Szociális rendelet módosítása

4. Bizottságok munkájának értékelése

5. Képviselő-testületi határozatok értékelése

6. Pest Megyei Közgyűlés által alapított kitüntetések adományozása

7. Svájci testvértelepüléssel közösen benyújtandó pályázat

8. Szociális ügyben fellebbezések (zárt ülés)

9. Községi temető felújítása

10. Pályázati lehetőségek

11. Feljelentés

12. Egyebek
Varró István polgármester: Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, kérem a testület szavazatát a napirendi pontok, Szabó Tünde hitelesítő és Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető elfogadására.

A képviselő-testület a napirendi pontok megvitatását, a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítő személyét egyhangúlag, 7  igen szavazattal elfogadta, és a napirendi pontok elfogadására alábbi határozatot hozta.

152/2011. (IX.12.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülésen tárgyalandó napirendi pontokat elfogadta.
1.  Napirendi pont: Önkormányzati konyha működéséről beszámoló
Varró István polgármester: Kérem, hogy a napirendi pont megvitatásához a képviselő-testület adja meg a hozzászólási jogot Sáska Lídia élelmezésvezető részére.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal a hozzászólási jogot megadta.

Varró István polgármester: A képviselő-testület írásos tájékoztatást kapott a konyha működéséről. Kívánja-e Sáska Lídia szóban kiegészíteni?

Sáska Lídia: Elég aprólékosan leírtam a konyha működését. A konyha nagytakarítását a hétvégén szeretnénk befejezni. Minden évben egy hétig leállt a konyha, amikor a nagytakarítást végeztük. Évek óta nem voltak megmozgatva a medencék, most megnéztem, a csempe és a medence között penészes a fal.
Varró István polgármester: Az írásban szerepel, hogy melegentartó pultra és benti szállítókocsira lenne szükség. Ez milyen összeget jelentene?

Sáska Lídia: Ha nincs melegen-tartó pult, akkor az ételt 3 órán belül ki kell osztani, ha ezt az időt tudjuk tartani, akkor nem lesz rá szükség. Ennek érdekében kiírtam, hogy 11,30 és 13 óra között van az ebéd kiosztása, így akkor védve vagyunk. Azzal, hogy most több ételt készítünk, így nagy szükség lenne a benti szállítókocsira, hogy tudjunk hová pakolni.

Gergely Tibor képviselő: Sz. L.  helyett kérne női dolgozót. Mi indokolja a kérését?

Sáska Lídia: Sz. L.  rendkívül hangulatember, se a hozzáállása, sem pedig a viselkedése nem felel meg. Egyébként is külön öltöző kell a nőknek és a férfiaknak, nálunk csak női öltöző van. Külön személyzeti WC is kellene a férfinak. Megkezdték a festést a konyhán, 1 méter magasan festett a festő szombaton és vasárnap délelőtt. Az étkezdét 1 méter magasan, ahol tiszta volt a fal, ott nem festette le. Egyébként a festő közcélú foglalkoztatott, Czimmer László.

Józsa László képviselő: Mit jelent az, hogy vállalom a hulladék hőkezelését?

Sáska Lídia: Az ÁNTSZ-től voltak itt és azt mondták, hogy nyilatkozni kell arról, hogy a hulladék hőkezelt, azt az állatokkal meglehet etetni.

Józsa László képviselő: Sz. L-val kapcsolatban szeretném elmondani, hogy udvarias, készséges, igaz a belső munkáját nem ismerem.

Hajnal József képviselő: Mikor jár le a szerződése?

Molnár Anikó jegyző: Mindig meg van hosszabbítva annak megfelelően, hogy az igény, hogyan jelentkezik a szociális otthon részéről. Ez idáig ez még folyamatos volt. Az elmúlt öt hónapban nem volt vele gond, semmiféle jelzés nem érkezett felém, most derült ez ki.
Hajnal József képviselő: Engem meglepett, hogy ennyire negatív a vélemény.
Sáska Lídia: Főz, de felnőttesen, nem a gyerekeknek, fűszeresen főz. Azt mondták a faluban, hogy mióta a konyhán van Sz. L. , azóta jobb az ebéd, ami nem igaz, mivel jobb az alapanyag. Sz. L. maradhat a konyhán, de nem mint szakács, hanem úgy, hogy szakács mellett dolgozzon.

Jana Zoltán képviselő: Korábban is volt már fiatal férfi a konyhán, az sem tetszett a kollégáknak, ő is el lett tanácsolva, és most ez sem tetszik.

Sáska Lídia: Vannak rászoruló lányok, akiket három hónapig tartunk, és itt van egy férfi, akit tovább tartunk.

Jana Zoltán képviselő: Nagyon ritka, amikor egy végzettségének megfelelő ember kerül be a körbe. Az a helyzet, aki szakács, aki rátermett, az talál magának munkát, nem fog közfoglalkoztatást vállalni.

Hajnal József képviselő: Elmondta neki a problémát?

Sáska Lídia: Nem. Amikor elkezdtünk főzni a szociális otthonnak, kezdtünk közcélúakat keresni, először egy-egy hétre, majd hónapokra kötöttünk szerződést. 

Molnár Anikó jegyző: Tényleg bizonytalan volt, hogy mennyi ideig kell főzni a szociális otthonnak. Sz. L-nak nem volt állása, ellátatlan volt és Sáska Lídia sürgősen szakácsot kért, neki pedig az a végzettsége. Én arra kértem Sáska Lídiát, ha probléma van, akkor azonnal szóljon nekem. Úgy érzem, hogy ebben van egy kis szakmai féltékenység, ami abból adódik, hogy tényleg azt mondják a faluban, hogy jobb az ebéd, amióta ott van, bár ez biztos, hogy nem így van. Addig, amíg nem mondják el neki, hogy mit vársz el tőle, addig nem lehet felelősségre vonni.

Jana Zoltán képviselő: Ki ossza le a feladatokat a dolgozóknak a konyhán?

Sáska Lídia: Két szakács van megbízva a dolgozók feladatainak beosztásával, mindenkinek a szakács ossza be, hogy mit csináljon.
Varró István polgármester: Köszönöm a tájékoztatást, kérem a testület szavazatát a beszámoló elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

153/2011. (IX.12.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati konyha működéséről szóló tájékoztatást elfogadta.

2. Napirendi pont: Személyt érintő bejelentések
Varró István polgármester: Személyt érintő bejelentések érkeztek a Képviselő-testülethez, ezért zárt ülés tartását javaslok, amennyiben az érintett, Ilona Zoltán igazgató kéri, akkor nyilvános lesz az ülés.

Kérem, hogy a megjelent Ilona Zoltán részére a Képviselő-testület a hozzászólási jogot adja meg.

A képviselő-testület a hozzászólási jogot egyhangúlag, 7 igen szavazattal megadta.

Ilona Zoltán: Lehet az ülés zárt ülés is.

Józsa László képviselő: Az iromány kb. 50 %-ban személyemet érinti. Nyilvános ülést kérek. Nekem az a vélemény, hogy az ülésnek nyíltnak kell lennie, mert akkor az ülés dokumentumainak is nyilvánosnak kell lennie. Jobb lenne a közvélemény számára, ha több oldalú véleményt kapna és nem csak az forog közkézen, amit Menkó László írt. Menkó László ezzel a levéllel saját magát minősíti. Én a nyilvánosságot jobban értékelem, mint a zártságot. Kérem az Igazgató Urat, hogy járuljon hozzá a nyilvános üléshez.
Ilona Zoltán: Akkor egyértelműen kérem a nyilvános ülés megtartását.

Varró István polgármester: Tehát akkor az ülés az igazgató úr kérésének megfelelően, nyílt ülés, a megjelent pedagógusok részt vehetnek az ülésen.

Jakab Antaltól kaptunk egy levelet, majd Menkó László juttatott el hozzánk úgy szintén egy levelet. A meghallgatásra azért kerül sor, mert a leírtak az önkormányzat fenntartása alatti időszakra vonatkoznak, most már a társuláshoz tartozik az iskola szeptember 1-től. A levelekben leírtak az iskola működésével kapcsolatos problémák tartalmazzák.

Ilona Zoltán: A levélben szó van a pedagógiai programról, amit azért az év végén dolgoztunk át, mert találtunk benne olyan dolgokat, amiket át kellett dolgozni, illetve a házirendet is. A pedagógiai programot azért is módosítottuk, mert szükség volt rá a Maci Alapítvánnyal közös TÁMOP pályázat elszámolásához. Cserkeszőlőn teljes egészében átdolgoztuk a PED programot, a házirend félig már készen van. A házirend marad az iskola részére, a PED program közös átdolgozásra kerül még a társulásban. Igaz a jövő tanévtől központi PED programot fog kérni a kormány. Amikor kineveztek, eltelt több hónap, amikor elkezdtem tisztán látni, megismerkedtem az itteni dolgokkal, a praktikus dolgokat meghagytam, a többi dolgokon változtatást javasoltam. Az biztos, hogy az én egyéniségemet ezek a névtelen levelek bizonyos fokon önmérsékletre intettek. Sok szavamat kiforgattak a levélben, amire nem is gondoltam volna. Volt olyan eset, amikor a gyerek otthon azt mondta, hogy lehülyéztem és az anyuka bejött hozzám ezzel a problémával kapcsolatban, odahívtam a gyereket és rákérdeztem, hogy mit mondtam, erre azt mondta, hogy én azt mondtam, hogy „ne nézzenek engem hülyének”, tehát nem hülyéztem le a gyereket. Ez rendeződött. Nem csináltam olyat, hogy bárkivel, szülőkkel tanúk nélkül beszéljek. Én tisztelem a szülőket, azt vallom, hogy a szülők nélkül nem ér semmit a hivatásunk. 
Józsa László képviselő: Az irománynak 50 %-a velem foglalkozik, ezért elszeretném mondani a véleményem. Szeretném kérni, hogy szó szerint kerüljön be a jegyzőkönyvbe.

Tisztelt Képviselő-testület!

A többek között nekem is íródott „nyílt levelet” megkaptam (kétszer és két irányból). Elolvastam. A személyemet érintő részekkel nem kívánok foglalkozni, természetesen a Képviselő-testület ezt megteheti, alakíthat bizottságot tápiógyörgyei „viselt dolgaim” kivizsgálására. Megvizsgálhatja milyen ruhát viseltem az évzárókon vagy évnyitókon, vagy éppen az első Orbán kormány idején miért „alkalmaztam” egy „vérbeli szocialista iskolaigazgatót”. A tárgykörhöz időben közelítve önként bevallom, a legutóbbi igazgatóválasztáskor Ilonka Zoltánra szavaztam.

Nincs bennem félelem semmilyen ügyvédi irodától, attól sem, hogy „szétszednek” engemet vagy bennünket. Nem félek a FIDESZ Elnökségétől sem, mivel hogy Ők nem olyanok, amint azt a levél írója vizionálja. Bevallom nem kedvemre való, hogy miközben a levél írója szerint én vagyok a Sátán vagy maga az Ördög, lazán intimpistáskodik („Tudod Laci…”). Nem baj. Ha valakinek ez okoz örömet, így tudja megtalálni lelki békéjét, tegye. A stílus maga az ember.

Igyekszem majd halkszavúbb lenni, hogy a pedagógusok reggelente ne hallják meg szavamat, és ne szoruljon össze a gyomruk (5. oldal 2. bekezdés). Az igazság az, hogy ritkán szoktam találkozni, főleg reggel bárkivel is a tantestület tagjai közül. Ha ez történik a hölgyeknek mindig előre köszönök. Valószínű a bennük lévő félelem miatt rendre visszaköszönnek. (Legalábbis a „nyílt levél”-ben foglaltak alapján erre lehet következtetni.) Végül két utolsó előtti megjegyzés; nem ismerjük egymás olvasási szokását, valószínűleg nem is érdekel ez bennünket, továbbá én ott voltam Nagy Imre és mártírtársai temetésén és Orbán Viktor beszédét élőben hallottam.
A „nyílt levél” egy mondással zárul, én is a rám vonatkozó résszel kapcsolatos véleményemet egy népi bölcsességgel fejezem be. Akit ez érdekel, megtalálhatja Bencsik András egy nem régi vezércikkében.

Ilonka Zoltán: Amikor ezt a levelet megkaptam, behívtam az irodámba Menkóné Kácsor Ilonát és a pedagógus tanácsot, elmondtam, hogy a levelet megmutattam egy ügyvédnek, aki azt mondta, hogy nagy nyilvánosság előtti rágalmazással, becsületsértés miatt tegyek feljelentést. A kolléganő azt mondta, hogy ő nem foglalkozik ezzel, és kihátrált, én azt mondtam, hogy menjenek el ügyvédhez, kérdezzék meg, hogy lehet-e ebből káruk. Mindezt jó indulatból, hogy ők is győződjenek meg ennek a levélnek a következményéről. Ha nem itt Tápiógyörgyén az iskolában leszek, lehet, hogy akkor is perre viszem, de azért nem haragszom rá. Ez inkorrekt volt, főleg úgy, hogy ő az felsős osztályfőnökök munkaközösségének a vezetője, a magatartása inkorrekt volt. Sajnálatos, hogy ez a három levél így összejött, nagyon sajnálom, hogy a kislánnyal kapcsolatos dolog így jött ki, mert nem volt bennem rosszindulat. Én nem káromkodtam, nem feküdtem ki a buszon sem, csak a busztól éreztem magam rosszul, erre tanúm az alpolgármester asszony is. Jó páran odajöttek hozzám és biztosítottak arról, hogy elhatárolódnak ettől az egésztől. 

Hajnal József képviselő: Értelmiségi emberektől valamilyen szinten más várnék, de inkább nem mondok jelzőt. Az, hogy ennek a levélnek mennyi a valóságtartalma, nem tudom megítélni, mivel nem élek az iskolában. Menkó László engem is megállított, hogy mi a véleményem, de elmondtam, hogy nem tudok álláspontot kialakítani. Egy biztos, hogy ha egy tantestületben gond van, azt meg kell beszélni. Egy éve van ebben a pozícióban Ilonka Zoltán, nem egy tantestületi ülés volt, információt cseréltek, véleményt nyilvánítottak. Volt-e olyan vélemény, hogy Ilonka Zoltánnal a tantestület nem kíván együtt dolgozni? Volt-e arra utaló jel, hogy gond van, ellenállás van a testületben?
Ilonka Zoltán: Volt az első időszakban, az első három hónapban, gyakran megkaptam egyes dolgoknál, hogy ez már 30 éve így van. Mindig azon voltam, hogy próbáljuk a gyerekeknek a legjobbat megadni. Cserkeszőlőn is együtt voltunk, jó hangulatban telt el, továbbképzésen vettünk részt, és álmomban nem gondoltam volna, hogy a tanév kezdetén ilyenekkel szembesülök. Már ebben a hónapban Hogyan neveljünk címmel Zsiga Attila tart előadást, azon vagyunk, hogy mindenkinek segítsünk, a szülőkkel való kapcsolatot megújítsuk. Azon vgyunk, hogy a szülő tudjon minden dologról, ami a gyerekekkel az iskolában történik. Sajnos a szülők egyre kevesebb hányada jár el szülői értekezletre. Vérre menő küzdelem nem volt köztünk a testületben, semmi gondot nem csináltam dolgokból, próbáltam újítani is.
Hajnal József képviselő: Tehát szakmai kérdésből adódó probléma nem fordult elő?

Ilona Zoltán: Nem volt olyan.

Hajnal József képviselő: A hagyományok szépek, törekedni kell a fenntartására. Nem vagyunk egyformák, nem egyformák az ideáink, de ez így helyes. Érzett-e morálisan ellenállást egy szűk kör részéről, értem ezen a tantestületet? Morálisan látott-e olyan problémát, hogy a tanári kar adott esetben nem mond nemet? Volt-e morális ellentét?

Ilona Zoltán: Nem éreztem, mert ha volt is némi ellentét, akkor azt megbeszéltük. Annyit láttam, hogy Menkóné Kácsor Ilona kicsit kedvetlenebb volt, nem éreztem és most sem érzek senkivel szemben sem ellentétet. A hibám az, hogy őszinte vagyok, kimondok dolgokat, de ilyen jellegű morális ellenállást vagy bármi mást, nem éreztem, és nem tudok róla. Mindenkivel együtt tudtunk lenni, megtudtuk beszélni a  dolgokat, ők is tudják, hogy nem azért teszek dolgokat, mert rosszat akarok. Egy a cél, hogy a györgyei iskolából kikerülő gyerekek megállják a helyüket az életben. Akinek problémája van, az jön hozzám és segítek neki. A múlt évben már úgy volt, hogy nem csak igazgató, hanem konfliktuskezelő is voltam. Most is azon vagyok, hogy követeljünk a gyerekektől, rákényszerítsük őket a teljesítésre.
Szabó Tünde képviselő: A PED programot és a házirendet milyen gyakorisággal kell megújítani? Kinek a feladata ezeknek a megírása?

Ilonka Zoltán: A program elkészítése az igazgató feladata a tantestület hatékony működésével. Legutóbb 2005-ben volt módosítva. Azt mondtam, hogy ennek a tanévnek az elejére kellene összeállítani, Cserkeszőlőn szóról-szóra átvettük, közösen megbeszéltük. Ugyanezt csináltuk most a házirenddel is. Erről meg lehet kérdezni a kolléganőket is.

Józsa László képviselő: Ennek az irománynak a második részével szeretnék foglalkozni. Azokat az általánosságokat sorolnám fel, amikből valami tanulságot  le lehet vonni. Az egyik a félelemkeltés, félelemkeltést kíván kelteni az iromány, amit több helyen is lehet érezni. Mindenhol kulcs; féljen az akinek írom a levelet. Érdekes a felépítése. A másik nyilvánvaló a nyomásgyakorlás, hogy meg kell tenni, amit Ő akar, ha nem azt tesszük, akkor  rossz vagyunk, de nem akarok jelzőkbe bonyolódni. Azt akarja éreztetni, hogy csak neki van igaza. A harmadikként az életszerűtlen dolgok megjelenése. Benne van, hogy Tápiógyörgyén megjelent a rasszizmus. Az, hogy rólam is szó van, nem igazán érdekel, aki közszereplést vállal, az  ezt megkaphatja. Itt is indult két nagy csoport a választáskor, közzé lettek téve ilyen-olyan írások, amik a választások táján beleférnek, ilyen a választás. De amikor béke van, akkor nagyon veszélyes ilyet útjára indítani. Egyéni, polgári felelősségnek is meg kellene jelenni. Aki ennyi embernek, ennyi potentáltnak elküld ilyen levelet, az nagyon veszélyes. Ha egy törvényes utat akar választani, akkor átadja a jegyzőnek vagy a polgármesternek és ezzel hivatalossá válik az ügy, és kivizsgálása lesz. Ha ez nem történik meg, akkor jöhet egy fórum, de lehet sajtóhoz is fordulni, mindig van járható út. Ha sérelmet vél, akkor természetesen más utakra is léphet. Úgy látom, hogy a 4. és 5. oldaltájt van az egész probléma gyökere. Nem akarok ebbe az irányba elmenni, feszegetni, hogy egy tantestületben milyen feszültségek lehetnek, de az ügy konkrét kiindulópontja, hogy az a kislány miért olyan magatartási jegyet kapott. Egy osztályozó értekezleten az erre érdemes tanárok döntenek a jegyről. Valószínű ez az iskola rendje. Attól kezdve megjelenik egy panaszos levél az anyukától, amiben nincs semmi rossz, mivel a szülő megkérdezheti, hogy miért ennyit, ilyen osztályzatot kapott. Az egészben az az érdekes, hogy mi ebben a botlás? Kilencen vettek részt, ott döntötték el, hogy hányast kapjon a gyerek. Úgy érzem, hogy az indulatok itt szabadultak el, és ehhez aztán tapad minden. Tisztességgel meg kell vizsgálni, hogy törvényesen történt-e az osztályozás és törvényesen kiértesítették-e a szülőt. Ehhez kapcsolódik egy törvényes elbeszélgetés az igazgatóval, és ehhez jön hozzá, hogy a levélíró úr felesége bántva lett. Ami természetes, hogy megvédi a feleségét. Azt kell megnézni, hogy szabályosan, időben történt-e a dolog, és ennek milyen következménye lett. Ha ezt megtudjuk magunkkal értetni, akkor megértjük a dolgokat, de ez a bosszúra épül, hogy az igazgatónak mennie kell. Én ezt erre vezetném vissza. Minden sorából tükröződik a levélben, hogy ő ezzel az emberrel, az igazgatóval leakar számolni. Azt kellene körbejárni, hogy mi történt akkor, mert ez a kiindulója a dolognak. Én úgy tudom, hogy a jegyeket az adott tanárok zárják le, ami szabályosan megtörtént?
Ilonka Zoltán: Inkorrekten járt el a dologban azzal, hogy kivitte a dolgokat. Egy páran nem voltak ott az alsó tagozatosok közül, akik helyettesítenek néha a felső tagozatban. A magatartásról és a szorgalomról van szó, erről dönt az osztályozó értekezlet. Csak azoknál nyújtják fel a kezüket a pedagógusok, ahol gond van. Ez így történt most is, megkérdeztem, hogy ki az, aki négyest vagy ötöst akar adni. Régen nem volt havi értékelés, most már sikerült elérni, hogy havonta értékeljenek a pedagógusok. Olyat is hallottam, hogy  volt aki szólt a kollégáknak, hogy baj van a kislánnyal, de nem történt semmi. Egy négyes osztályzatú kislány, jó kislány, csak azt mondják rá, hogy nem példás, nem állítjuk példaként a többiek elé. Az édesanyával is megbeszéltem, hogy nem rossz kislány, mindent megcsinál, mindenben részt vesz, de nem példamutató, de én nem tudom, hogy az órákon hogyan viselkedik.

Józsa László képviselő: Végül is azt lehet mondani, hogy minden a györgyei szokásjognak megfelelően, szabályosan lett a magatartási jegy megállapítva. Mi történik azután, amikor megszületett ez a döntés, a döntésről tájékoztatva van az érintett gyerek, vagy a szülő? Hogyan kell ezzel az adattal bánni, ez publikus vagy nem publikus? 

Ilonka Zoltán: Szaktárgyat nem vitatunk, a jegy meghatározása után bekerül a bizonyítványba. Az én praxisomba nem volt olyan, hogy ezzel kapcsolatban szólt volna nekem szülő. Amikor 5 órakor vége lett az osztályozó értekezletnek, szinte közvetlen utána már tudta a szülő a gyerekének a jegyeit. 6:1 arányban volt a négyes osztályzat elfogadása. Minden iskolában így van az osztályozó értekezlet.

Józsa László képviselő: Vélhetőleg akkor ezek az információk gyorsan eljutottak a szülőhöz. Ez baj, hogy eljutott, vagy törvényes?

Ilonka Zoltán: Ez morális dolog, hogy a kollégákat így kiadja egy pedagógus. Erre mondtam Menkóné Kácsor Ilonának, hogy ezt nem igazán tartom etikusnak a kollégákkal szemben, főleg úgy, hogy ő a felsős osztályfőnöki munkaközösség vezetője.  Ezt követte júniusban a lemondása a munkaközösségről. A tantestület javaslatára az igazgató nevezte ki annak idején. Én akkor nagyon haragudtam, de nem én mondtam neki, hogy mondjon le.
Józsa László képviselő: Az osztályzat nem megtámadható, a szülő kérheti, hogy valaki indokolja meg a jegyet? A törvény ad-e olyan jogot, hogy rá lehessen kérdezni az osztályzatra? Kell-e indokolni a tantestületnek?

Ilonka Zoltán: Legfeljebb a kollégákat megkérem, hogy indokolják meg. Biztos, hogy ha ilyen van, akkor azért kap négyes osztályzatot, mert nem példás, hanem jó.

Józsa László képviselő: Ha ír a szülő ilyen levelet, akkor meg kell nézni, hogy kapott-e megfelelő választ.

Ilonka Zoltán: Nálam amikor bent volt a szülő, én elmondtam, hogy hogyan született a döntés. A pedagógusok elmondják az indokaikat, én elmondtam az anyukának, hogy a kislány jó kislány, távol áll a rossztól. Utólag megkérdeztem az alsós pedagógusokat is, de az ő véleményük sem okozott volna változtatást az eredményben.

Józsa László képviselő: Elképzelhető az utólagos bejegyzés a naplóba?

Ilonka Zoltán: Ezt utólag nem tudom megmondani. Mindig elmondtam, hogy havonta kell értékelni a magatartást és a szorgalmat.

Józsa László képviselő: Úgy érzem, hogy áttekintettük azt a folyamatot, ami ehhez a dologhoz vezetett. A levél írója azt írja, hogy az igazgató csalással vádolta Menkóné Kácsor Ilonát.

Ilonka Zoltán: Nem vádoltam meg, csak megkérdeztem, hogy folyamatos volt-e a beírás. A havi értékelést kérem.

Józsa László képviselő: Feszültségtől terhelt a kapcsolata Menkóné Kácsor Ilonával?

Ilonka Zoltán: Határozottan kitudom jelenteni, hogy nem volt semmi probléma, nem volt konfliktusom vele. Ez az egyetlen probléma volt, amit el is mondtam neki. Elmondtam azt is, hogy nem akarom bántani. Én szeretek tiszta lelkiismerettel élni, de ha valami kikerül onnan, és más szövegkörnyezetbe kerülve kiemel gondolatokat, az nem tisztességes. Innen számos szakmai információ kiment. A tantestületből többen megkerestek, hogy elhatárolódnak ettől. Sajnos eljutottunk oda, hogy a tantestületben most távolságtartóbb lett a hangulat. Nyilván megteszek mindent, hogy ne kerüljünk ilyen helyzetbe.
Józsa László képviselő: Azért, mint utólag kiderül, mi is követtünk el hibát. Kétségkívül a levél írójának ebben igaza is van. Amikor elfogadtuk a pedagógiai programot, akkor egy kényszer működött, el kellett fogadni, mert ez egy pályázathoz, a Maci Alapítvánnyal közös TÁMOP pályázathoz kellett. Erre a dolgokra nekünk is oda kell figyelni a jövőben. Egészen biztos, hogy akik a pályázatot menedzselték, azok tudták, hogy erre szükség van, és ezt később csinálták. Valószínű azt kellett volna mondani, hogy ezt nem tudjuk tárgyalni, a pénzetek meg az ablakban. Ugyanakkor viszont nem lett volna helyes, de akkor lettünk volna törvényesek. Ugyanakkor ez az eset úgy kezdődött, hogy megszületett ez az érdemjegy és ilyen életet kezdett el élni. Nem látom szükségét annak, hogy bármilyen intézkedést kell tenni. Ha ez a szülői beadvány függő ügy, akkor erre választ kell adni, de ezt már a társult igazgatónak kell megtennie. Nem látom szükségét annak, hogy bármilyen egyéb intézkedést tegyünk.

Ilonka Zoltán: Természetesen én is levontam a konzekvenciákat. Igyekszünk a magatartás, szorgalmi jegyeket lezárni, hogy az ilyen konfliktusokat kizárjuk. Az egésznek nincs annyi súlya, inkább bosszút látok benne. Úgy érzem, hogy mindenféleképpen fel kell venni harcot annak érdekében, hogy mindenki maximálisan teljesítsen és kihozza az idejáró gyerekekből a legjobbat. 

Jana Zoltán képviselő: Amikor idejött az igazgató úr dolgozni, rendszeresen kérdeztem, hogy milyen az igazgató úr, volt pozitív és negatív válasz is, de ez vezetőváltásnál mindig így van. A 33 év alatt volt-e lehetősége Menkónénak vezetőváltást megélni? Soha nem kérdezik meg a dolgozót, hogy akarja-e a vezetőt vagy sem. Ha én nem jövök ki a főnökömmel, akkor nem azt akarom, hogy a főnök mondjon le, hanem lemondok. Ha ezt egy multicég vezetőjére írták volna, akkor mi lett volna a következménye? Érdemes ebbe is belegondolni. 

Varró István polgármester: Amikor kértem, hogy levélben válaszoljon az igazgató úr, azért kértem, mert érdekelt az ő válasza. 2010-2011-es tanév beiratkozásánál át kell volna adni a szülőknek a házirendet, illetve a módosított PED programot.
Ilonka Zoltán: A naplóban benne van, hogy a házirendet ismertettem, és tudomásul vették.

Varró István polgármester: Utána néztem, hogy hol lehet megtekinteni a házirendet. A 2010-2011-es tanév beiratkozásánál újból ki kellett volna adni az újonnan beiratkozóknak. Az iskola honlapján még mindig a 2008-as van fönt, amiből tájékozódik a szülő. Az iskola SZMSZ-e nincs aktualizálva. Véleményem az, hogy az a kétéves bizonytalanság, ez mind-mind alapja volt ennek a levelezésnek, amik itt történtek. 
Ilonka Zoltán: Megfogjuk nézni, minden szükséges dokumentum felfog kerülni a honlapra. Aki a honlapot csinálja, azzal megbeszéljük és frissítésre kerülnek a dokumentumok.

Józsa László képviselő: Egy intézménynek meg van-e minden olyan szabályzata, amit a törvény előír, követik-e az aktuális jogszabályi változásokat, a nyilvánossággal kapcsolatos előírásokat követik-e. Ezeket a jegyzőnek időnként ellenőriznie kell. Azt javasolnám, hogy hozzunk olyan határozatot, hogy ezek történjenek meg. A törvények előírják, alapvetően egy viselkedési kódexként szolgálnak, és adott esetben egy osztályozó értekezletet is kordában tudják tartani. Az az intézmény, amely nem tudja naprakészen tartani, annak ne legyen honlapja.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.
154/2011. (IX.12.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének,  a tápiógyörgyei Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Művészetoktatási Tagintézmény vezetője, Ilona Zoltán személyéhez kapcsolódóan érkezett lakossági bejelentésekkel kapcsolatban döntési hatásköre nincs   az érvényben lévő jogszabályok alapján,  a munkáltatói jogokat  a jászalsószentgyörgyi Lippay Lajos Közoktatási Intézmény vezetője gyakorolja 2011. szeptember 1-től kezdődően.
Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester
3. Napirendi pont: Szociális rendelet módosítása

Varró István polgármester: Kérem, hogy a rendelettervezettel kapcsolatban tájékoztassa a jegyző asszony a képviselő-testületet.

Molnár Anikó jegyző: A szociális bizottság ülésén az egyik bizottsági tag felvetette a szociális rendelet módosítását az Alkotmánybíróság állásfoglalása alapján, és ezzel a módosítással kizárnánk azokat az átmeneti segélyezésből, akik rendszeres szociális ellátásban részesülnek. Ez nem teljes kizárást jelentene, hanem évente 1-2 alkalommal lenne arra mód, hogy átmeneti segély iránti kérelem kerüljön megállapításra. A másik az, hogy a helyi rendeletünkben nem kerül szabályozásra a lakásfenntartási támogatás helyi sajátossága. A lakásfenntartási támogatás minimális összege 2.500 Ft, aminek kiegészítésére a rendeletünkben 1.000 Ft szerepel, ami tekintélyes összeg lenne az önkormányzat számára. A szociális bizottság elnöke és a polgármester úr is javasolta, hogy csak 500 Ft-al egészítsük ki. A másik lehetőség az, hogy maradjon benne az 1.000 Ft. Most olyan nyugdíjasok kérik a támogatást, akik eddig még soha nem kértek semmilyen támogatást az önkormányzattól. Nagyon sokan benyújtják, a mai napon 10 kérelem érkezett. Dönteni kell arról, hogy az önkormányzat milyen összeget tegyen hozzá, illetve dönteni kell, hogy átmeneti segélyben évente két alkalommal részesülhetne a kérelmező. A rendszeres ellátások havi jellegűek, ezenfelül aki még jogosult átmeneti  segélyre, az évente két alkalommal részesülhetne.

Hajnal József képviselő: Feltétlenül ki kell egészíteni a támogatás összegét?

Molnár Anikó jegyző: Igen, a szociális törvény rendelkezik róla.

Józsa László képviselő: A 15. §. (7) bekezdés vonatkozik az ellenőrzésre. Hogyan ellenőriz a hivatal és mik a tapasztalatok?

Molnár Anikó jegyző: Itt 80 emberről beszélünk, 80 akta van, kéthavonta változik, új határozatot kell hozni. Petényi Csaba megkapja a listát, ellenőrzi. Azt nem mondom, hogy naprakészek vagyunk benne, de ellenőrizni szoktuk. Foglalkoztatjuk két hónapig a munkanélkülit, utána kapja a megszüntető határozatot, majd tovább foglalkoztatási határozatot. Ha kapja a munkanélküli ellátást a Munkaügyi Központtól, utána újra kezdjük elölről a folyamatot.

Gergely Tibor képviselő: Módosítani kell a lakástámogatási összeghez adott önkormányzati összeg mértékét 500 Ft-ra.

Molnár Anikó jegyző: Így akkor 3.000 Ft lesz a minimum összeg, amit kaphat a kérelmező.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a lakástámogatási összeg minimum összege 3.000 Ft-ban kerüljön meghatározásra a szociális rendeletben.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és egyetért a rendeletbe történő beépítésével.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a szociális rendelet módosításának elfogadásával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

15/2011. (IX.20.) önkormányzati rendelet

a szociális igazgatásról és szociális ellátási formák megállapításának helyi szabályairól

(Rendelet a mellékletben)

4. Napirendi pont: Bizottságok munkájának értékelése

Szociális és Egészségügyi Bizottság

Varró István polgármester: A bizottság elnöke elkészítette az írásos tájékoztatást. Kívánja-e szóban kiegészíteni?

Gergely Tibor képviselő: Próbáltunk minden területre kiterjedően megfogalmazni az értékelést, szóban nem kívánom kiegészíteni.

Józsa László képviselő: Van tűzifakészlet, amit támogatásként lehet adni az arra rászorulóknak?
Gergely Tibor képviselő: Nem sok van, csak ha nagyon rászorult lesz valaki, annak tudunk csak adni.

Józsa László képviselő: Van az önkormányzatnak egy másik erdeje, amit viszont gondozni kell, lehetne onnan is adni.

Gergely Tibor képviselő: Ha azt kitermeljük, akkor jó lenne a rászorulóknak szétosztani, mivel tavaly rászoktattuk őket, hogy kapnak fát, és bőkezűen osztottuk.

Józsa László képviselő: Ezek nem vastagfák, hanem karvastagságúak.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a szociális bizottság munkájáról szóló tájékoztatás elfogadásával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

155/2011. (IX.12.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szociális és Egészségügyi Bizottság munkájáról készült beszámolót elfogadta.

Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság
Varró István polgármester: A pénzügyi bizottság munkájáról szóló tájékoztatót a bizottság ülésén, melyen részt vett valamennyi képviselő,  részletesen megvitattuk, ezért amennyiben nincs észrevétel, kérdés, javaslom a tájékoztató elfogadását. Kérem a testület szavazatát.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

156/2011. (IX.12.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság munkájáról készült beszámolót elfogadta.

5. Napirendi pont: Képviselő-testületi határozatok értékelése

Varró István polgármester: 2010. szeptember 13-tól meghozott határozatok kerültek értékelésre, összesen 304 határozat. A részletes értékelés előterjesztésként kiadásra került.

Józsa László képviselő: Hogyan indultak a társulásban az oktatási intézmények?

Molnár Anikó jegyző: A Pest Megyei Magyar Államkincstár gyorsabban dolgozik, mint a Szolnok megyei, itt kell még összhangba hozni a dolgozók munkaviszonyával kapcsolatos feladatokat. Működik a dolog, csak még a háttér munkát kell befejezni. A Pest megyei MÁK várja a megszüntetőket, de amúgy semmi gond nincs, Tarnai Mihály igazgató készíti a háromoldalú megállapodásokat.

A képviselő-testületi határozatok számából is látható, hogy nagyon sokat ült a képviselő-testület az utóbbi egy évben, ami nagyon sok munkát igényelt a Polgármesteri Hivataltól. Ezúton szeretném megköszönni Sinka Gáborné munkáját, mert az előterjesztésből is látszódik, hogy hány határozat született az elmúlt hónapok során. 
Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát az értékelés elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

157/2011. (IX.12.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a 2010. szeptember 13-tól hozott, 2010. és 2011. évi  Képviselő-testületi határozatok teljesítésének  értékelését elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Molnár Anikó jegyző

6. Napirendi pont: Pest Megyei Közgyűlés által alapított kitüntetések adományozása
Varró István polgármester: Az elmúlt években több javaslatot tett az önkormányzat a megyei kitüntetésekre, több-kevesebb sikerrel. A helyi civilszervezetek közül már részesült elismerésben a tűzoltó egyesület és a faluvédő egyesület is, és most javaslom a Tápiógyörgyei Ifjú Fúvósokért Egyesület felterjesztését.

Józsa László képviselő: A zenekarnak át kellene esnie egy minősítési procedúrán, ez hogyan áll?

Szabó Tünde képviselő: A múlt évben lett volna esedékes, de ez elmaradt, így most már csak a jövő évben lenne rá mód. Sokan visszajöttek a zenekarba a régi zenészek közül, és elég nívós dalokat tudtunk már betanulni.

Varró István polgármester: Úgy gondolom, hogy Balatonföldváron ahogy játszott a zenekar, az után meg lehetett volna adni a minősítést részükre. Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a javaslat elfogadásával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.
158/2011. (IX.12.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Pest megye Önkormányzatának Közgyűlése által alapított díjak adományozására az alábbi javaslatot teszi:

Pest Megye Művészetéért Díj kitüntetésre:  Tápiógyörgyei Ifjúsági Fúvószenekar

Határidő: 2011. szeptember 15.

Felelős: Varró István  polgármester

7. Napirendi pont: Svájci testvértelepüléssel közösen benyújtandó pályázat
Varró István polgármester: Változott a formanyomtatvány, át kell írni még, de a régi nyomtatványú pályázati anyag előterjesztésként kiadásra került. A pályázat szöveges fő részét Fehér Henrietta és Seres Melinda készítette.

Bálint Attila képviselő: A múlt évben a Torockó Baráti Társaság kopjafa felállítását támogatta az önkormányzat, most ezt a pályázatot kellene.

Józsa László képviselő: A kapcsolat kialakításában nekem is volt szerepem. A pályázat olyan amilyen, de folyamatos pénzügyi ellenőrzést kell végezni, de ugyanakkor 5 mFt-al fogja menedzselni a község. Azért veszünk fel egy embert, hogy kapcsolatot tartson, azért, hogy évente három alkalommal esetleg jönnek a svájciak, Azért, mert ez a kapcsolat értékes és nem fogom az aggályaimat elmondani nekik. Önmagunk felé azért tisztában kell lenni azzal, hogy számos aggályt vet fel ez a pályázat, de az, hogy részmunkaidőst veszünk fel 16 hónapra, foglalkoztatunk kapcsolattartás végett, ez elgondolkodtató. Különböző kikötések vannak, saját iroda, stb. Azt mondom szavazzuk meg és azon leszek, hogy teljesen tiszta legyen az elszámolás. Nem ismerem a kiírást, de arra kellett volna törekedni, hogy valami maradandót alkothassunk. Ha kimegy a zenekar Svájcba, azzal egyetértek, de, hogy 30 györgyei polgár az etnikumi különbségeket figyelembe véve megy ki, erre kótákat kell csinálni. Nagyon sok aggályom van, de itt van az 5 mFt, nem tudom elképzelni. A svájciak nagyon megnéznek minden fillért, nem adnak ki potyára pénzt. Nem illik ez a svájciakhoz, ehhez a kapcsolathoz korrektnek kell lenni, mert azt tanuljuk tőlük. 
Varró István polgármester: Az 5 mFt az önkormányzat által biztosított helyiségek bérleti költségét teszi ki, részmunkaidős foglalkoztatással kapcsolatos költség, kommunikációs költségek vannak benne. A másik nagyobb költség, hogy minden dokumentumot angolnyelven, hiteles fordító iroda által kell készíttetni és benyújtani a pályázathoz. Ez egy olyan jellegű költség, ami irrális irányba viszi a pályázat, ezt csak angolnyelven írták ki és angolul lehet benyújtani más országokban is. 

Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a pályázat benyújtásával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

159/2011. (IX.12.) számú képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Testvértelepülés és Partnerségi Pályázati Alap támogatására a svájci testvértelepülés, Wünnewill-Flamatt Önkormányzatával közösen „Hagyományok és kultúrák” címmel pályázatot nyújt be. A projekt bekerülési költsége 22.176.000 Ft, melyből az önkormányzatot terhelő önerő összege 2.217.600 Ft.
A projekt megvalósulásának kezdő időpontja: 2012. április 1.

Megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt a pályázat benyújtásával, valamint a pályázati önerő elkülönítésére a 2012. évi költségvetés tervezésekor a szükséges intézkedés megtételével.

Határidő: 2011. szeptember 30.

Felelős: Varró István polgármester


  Molnár Anikó jegyző
Z Á R T    Ü L É S
8. Napirendi pont: Szociális ügyben fellebbezések

(Külön jegyzőkönyvben rögzítve)

9. Napirendi pont: Községi temető felújítása

Varró István polgármester: Az előterjesztés mellékleteként kiadásra került a felújítást végző TÁPIÓ TRAVEL Kft. javaslata, mely szerint üveg helyett polikarbonát lemez beépítését javasolja, mely növelné 195 eFt+ÁFA összeggel a bekerülési költséget. Az üvegesen nem javasolták a drótüvegek beépítését, mivel azok hő hatására repedtek meg, helyette jobb lenne a polikarbonát lemez.

Józsa László képviselő: A Kft. vezetője részt vett annak idején a pályázat készítésében, ezt észre kellett volna vennie. Nem javaslok költségmódosítást, ez az üveg 30 évet kibírt, bírjon ki még 30 évet a most beépítésre kerülő is. A karbantartásban ezeket a tetőrészeket is karban kell tartani. Semmiféle többletköltséget nem javaslok a beruházásnál.

Varró István polgármester: Módosító javaslat hangzott el, kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a beruházás során ne történjen módosítás, maradjon a terv szerinti üveg beépítése.

A képviselő-testület 2 nemleges és 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

160/2011. (IX.12.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a „Ravatalozó és környékének felújítása” című beruházás költsége ne módosuljon.

Határidő: azonnal 

Felelős: Varró István polgármester

10. Napirendi pont: Pályázati lehetőségek
Varró István polgármester: Két pályázati kiírás van, mindkettő a Gondozási Központ fejlesztését szolgálná.

Jana Zoltán képviselő: Amikor ellenőrzés volt a Gondozási Központban azt feszegették, hogy a tetőteret is be kellene építeni. Szóbeli ígéretet tette rá, hogy ha bővíteni szeretnénk, akkor segítséget nyújtanak részünkre. Jó lenne a tetőtérbe lift is, ha ez sikerülne, akkor már a tetőteret megtudnánk csinálni szobáknak. Jó lenne külső aknás lift.

Józsa László képviselő: A második pályázatot mindenféleképpen támogatni kell. A tetőtér beépítésével kapcsolatos pályázatnál most még nem tudjuk, hogy mire adjuk be, ma nincs erre koncepció, tervezett elképzelés.

Varró István polgármester: Folyamatos bírálás van a pályázatnál, a beérkezés szerint bírálnak. Azáltal, hogy elektronikus rögzítés van, már egyből elküldhető. A pályázathoz az elsődleges fontosság az, hogy kinyilvánítsuk, hogy foglalkozunk vele, milyen bekerülési költség lehet, milyen lehetőség van a tetőtér beépítésére, ehhez tervet kell készíteni. Az ügyet még bonyolítja, hogy az épület tervezője időközben jegyző lett Sülysápon, és le kell mondania a további terv készítésének jogosultságáról  ahhoz, hogy valakivel eltudjuk készíttetni a terveket a beépítésre, és benyújtsuk az építéshatósághoz.

Józsa László képviselő: Vigyük tovább, ez a helyes dolog. Foglalkoztunk korábban is a temető felújításával úgy, hogy nem ismertük meg a tartalmát. Szerintem foglalkozni kell vele, meg kell ismerni a pályázati tartalmat.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a Gondozási Központ tetőtér beépítésével kapcsolatos pályázat elkészítésre kerüljön, mely a képviselő-testület jóváhagyását követően kerül benyújtásra.
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

161/2011. (IX.12.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a Polgármestert és az Intézmény vezetőjét  a TIOP – 3.4.2.-11/1 azonosító számú, a bentlakásos intézmények korszerűsítése tárgyú felhívásra, a Gondozási Központ korszerűsítése címmel történő pályázat előkészítésével.

Határidő: 2011. szeptember 30.

Felelős: Varró István polgármester

 Jana Zoltán intézményvezető

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy az intézmény tárgyi feltételeinek javítását szolgáló támogatásra pályázatot nyújtsunk be.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

162/2011. (IX.12.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal felhívására „ápolás-gondozást nyújtó bentlakásos intézmények tárgyi feltételeinek javítása” tárgykörben a Gondozási Központ tárgyi feltételeinek javítását szolgáló állami támogatásra.

Határidő: 2011. szeptember 25.

Felelős: Varró István polgármester

 Jana Zoltán intézményvezető

11. Napirendi pont: Feljelentés

Varró István polgármester: A pénzügyi bizottság ülésén elhangzottak alapján a jegyző asszony elkészítette az előterjesztést. A két tanú elismerte, hogy ezt a dokumentumot 2010-ben írták alá, a  2008. évi dátum nem helyes, de ezt eldönteni nem a testület hatásköre. A képviselő-testületnek a pénzügyi bizottság javaslata alapján a GAMESZ pénztárában lévő hiánnyal kapcsolatban ügyészségi bejelentést kell tennie.
Molnár Anikó jegyző: Ezt a hiányt fedték le a Váradi Béla által aláírt nyilatkozattal.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

163/2011. (IX.12.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Gazdasági Műszaki Ellátó Szolgálat készpénz nyilvántartásában felmerült 552.000 Ft összegű hiánnyal kapcsolatban ügyészségi bejelentést kíván tenni.

Határidő: 2011. szeptember 20.

Felelős: Molnár Anikó jegyző

13. Napirendi pont: Egyebek

Varró István polgármester: Egy szomorú eseményről szeretnék beszámolni, Sárközi Lajos volt képviselő elhalálozott. Nagyon sokáig volt képviselő, a településfejlesztési bizottság tagja és elnöke, hozzájárult azokhoz a fejlesztésekhez, amelyek a településen történtek. Olyan ember volt, aki a csapadékvíz elvezető árkokról, azok szükségességéről beszélt, felhívta  rá a figyelmünket. Néhány fő hajtással, egy perces felállással emlékezzünk meg róla.

A Képviselő-testület egyperces néma felállással adózott Sárközi Lajos volt képviselő emlékének.

Tájékoztatás, észrevételek

Józsa László képviselő: 5 mFt-os nagyságrendben valaki megvette a horgásztó melletti területet az ALTEK Kft-től.

Varró István polgármester: Megkereste az önkormányzatot egy illető, hogy a tó körüli területet megvásárolná.

Gergely Tibor képviselő: Kimérték a földet, ki kellene menni, be van temetve az árok, a közlekedés lehetősége le van zárva. Kompromisszumot kellene kötni. 

Varró István polgármester: Makkai István a budapesti Cigány Kisebbségi Önkormányzat tagja kéri, hogy unokatestvére, Szőcsné Makkai Borbála lakhatásában segítsen az önkormányzat. Tájékoztattam, hogy nem györgyei lakos, férjének volt jogosultsága lakhatást kapni az önkormányzattól. A Táncsics M.u.81. szám alatti lakást kapták meg, és amikor külön költöztek Szőcsné a Bercsényi u.4. szám alatti ingatlanban kapott lakhatási lehetőséget. Ez az ingatlan összedőlt, Szőcsné Budapestre költözött. Most néhány hete tart, hogy mikor tudunk lakhatást biztosítani részére. Elmondtam, hogy nekem nincs rá módom ígéretet tenni, de lakást sem tudunk biztosítani, ha itt lakást vásárolnak az önkormányzatnak, akkor azt bérbe adjuk Szőcsné részére, vagy ha itt olyan albérleti lehetőség lesz, akkor azt Szőcsné rendelkezésére bocsátjuk. A holnapi napon fognak érdeklődni ez ügyben.
dr. Jánosik György háziorvos részére havi 150 eFt-ot állapított meg a képviselő-testület, de mi van akkor, ha szabadságon van? Erre kellene választ adni. 

Az önkormányzatot képviselő képviselők nem adtak számot arról, hogy milyen pályázati lehetőségek vannak az önkormányzat részére a Leader pályázatokon, és ezzel kapcsolatban szeretnék majd tájékoztatást kérni.

Szeptember 22-23-ig Székelyudvarhelyen leszek, szeptember 28-29-én pedig saját költségen kiutazok svájci testvértelepülésünkre. Ezeken a napokon szabadságon leszek.

A következő képviselő-testületi ülés időpontja: 2011. október 10.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Varró István polgármester az ülést 21 óra 43 perckor  bezárta.

Kmft.


Varró István
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