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Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2011. október 10-i ülésére

11. Napirendi pont:
Önkormányzati tulajdonú ingó- és ingatlanvagyonok értékesíthetőségének felülvizsgálata

Előadó: Varró István polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a 2011. május 10-i ülésén foglalkozott az értékesíthető önkormányzati vagyonelemekkel. A bizottság döntése az volt, hogy javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a külterületi ingatlanvagyonok  közül a Hantos két oldalán lévő, illetve a Csárda út két oldalán lévő, Tápiószele felé vezető út melletti 045/6, a 0213/7, 0215/4, 0179/5, 0183/7, 0183/11 hrsz-ú területek,a  bel- és külterületi erdők értékesítését nem javasolja. 

Az előterjesztésben szereplő többi önkormányzati területek hasznosítását mérlegelje tovább a képviselő-testület, a belterületekkel kapcsolatban a tegyen javaslatot, a Polgármesteri Hivatalt, hogy a különböző ingó- és feleslegessé váló állóeszközöket mérje fel és listázza, valamint az ingatlanok értékeit vizsgálja felül.
Előterjesztésként kiadásra került az önkormányzat tulajdonát képező belterületi, külterületi (Tápiógyörgye, Tápiószele) ingatlanokat tartalmazó lista, melyekben megjelölésre került, hogy mely területek vannak haszonbérletbe adva, illetve melyek azok a területek, amik értékesítésre ne kerüljenek.

A GAMESZ vezetője összeírta, hogy mely eszközök vannak használaton kívül, és értékesíteni lehetne.

· Traktorra felszerelhető karos fűkasza (működőképes, de egy rossz konstrukció során a használata során felmelegszik, mivel nincs rajta hűtőberendezés, ezért a motorja leéghet).

· Négykerekű Viking önjárós fűnyíró kistraktor – működésképtelen. Sérült az oldala, új motort, ékszíjat kellene beszerelni, aminek az ára kb. 280.000 Ft. Értékesítése hulladékként lehetséges.
Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságot, hogy az értékesítésre szánt ingatlanokra, valamint a eszközre vonatkozóan tegyen javaslatot az értékesítési árra, az értékesítés kerüljön meghirdetésre a Faluújság következő számában.
Határidő: 2011. november 20.

Felelős: Polgármester


  Pénzügyi Bizottság elnöke

Tápiógyörgye, 2011. október 7.
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