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Tisztelt Képviselő-testület!

A tápiógyörgyei civilszervezetek képviseletében Németh Csaba kérelmet nyújtott be, emléktábla állítását kezdeményezik a málenkij robot áldozatainak tiszteletére. A kérelem az előterjesztés mellékletét képezi. Az emléktábla felirata:

„MÁLENKIJ ROBOT

1945. február 12-én

a szovjetek közel hetven

embert hurcoltak kényszermunkára

a község területéről.

Az áldozatok emlékére állítatták a tápiógyörgyei civilszervezetek.

2011.” 

Az emléktáblát  a Polgármesteri Hivatal utca felőli oldalán szeretnék elhelyezni. Javasolnám, hogy a táblát a Batthyány u.3.szám alatti önkormányzati tulajdonú házon helyezzék el, mivel az emberek  kényszermunkára történő begyűjtésének ez volt a helyszíne. A másik indokom az, hogy a Polgármesteri Hivatal épülete jelenleg felújítás van, a tábla kihelyezésének tervezett időpontja október 22. és ezen időpontig az épület nem fog elkészülni. Megjegyezni kívánom, hogy a Polgármesteri Hivatal épületén egyébként sem lenne célszerű ilyen vagy akár más jellegű emléktábla kihelyezése.

Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a helyi civilszervezetek által kezdeményezett, az 1945. február 12-én málenkij robotra elhurcolt áldozatokra emlékezve, emléktábla kerüljön kihelyezésre az önkormányzat tulajdonát képező Batthyány u.3. szám alatti épületen.
Határidő: 2011. október 22.

Felelős: Varró István polgármester

Tápiógyörgye, 2011. október 7.
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