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Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2011. október 10-i ülésére

4. Napirendi pont:
Könyvvizsgáló megbízása
Előadó: Varró István polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!
Az Ötv. 92/A. §. (1) bekezdése szerint: „A megyei, a megyei jogú városi, a fővárosi és a fővárosi kerületi önkormányzat képviselő-testülete köteles könyvvizsgálót megbízni, továbbá a pénzügyminiszter és a belügyminiszter által meghatározott egyszerűsített tartalmú - a helyi önkormányzat és intézményei adatait összevontan tartalmazó - éves pénzforgalmi jelentését, könyvviteli mérlegét, továbbá pénzmaradvány- és eredmény-kimutatását a Belügyi Közlönyben és a Cégközlönyben közzétenni…
Az Ötv. 92/A. §. (2) bekezdése szerint: A helyi önkormányzat, ha az előző évben a teljesített kiadásainak összege meghaladta a 300 millió forintot és hitelállománnyal rendelkezik vagy hitelt vesz fel, köteles az (1) bekezdésben foglaltakat a hitelfelvétel évétől a hiteltörlesztés utolsó évéig bezárólag évente könyvvizsgálóval felülvizsgáltatni és közzétenni.”
Évek óta az önkormányzat a CENSOR’ 2000 Bt. Könyvvizsgáló – Adótanácsadó Szolgáltató Betéti Társaság munkatársát, Kovács Józsefnét bízta meg a könyvvizsgálói feladatok ellátásával. A részére kifizetett éves díj összege 375.000 Ft.
Megbízás szükséges a 2011 évre vonatkozó könyvvizsgálói tevékenység elvégzésére, melyet a Képviselő-testületnek jóvá kell hagynia. 

Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza határozatlan időtartamra  a CENSOR’ 2000 Bt. Könyvvizsgáló – Adótanácsadó Szolgáltató Betéti Társaság (2700 Cegléd, Béke u.23., adószám: 20609364-2-13) képviseletében eljáró Kovács Józsefné bejegyzett könyvvizsgálót, az önkormányzatnál végzendő könyvvizsgálói feladatok ellátásával. 
Megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt a megbízási szerződés aláírásával.

Határidő: 2011. november 30.

Felelős: Molnár Anikó jegyző

Tápiógyörgye, 2011. október 6.

Varró István

polgármester

