E l ő t e r j e s z t é s

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2011. október 10-i ülésére

6. Napirendi pont:
Községi temető felújításához kapcsolódó számla kiegyenlítése

Előadó: Varró István polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A községi temető felújításával a TÁPIÓ TRAVEL Kft-t bízta meg a Képviselő-testület. Az építési szerződésben a kivitelezést, illetve a vállalkozási díj kiegyenlítése két ütemben lett meghatározva. 

Az első ütemben elvégzett munkák: ravatalozó külső felújítása, nyílászárók cseréje, WC felújítások, tető világítóablak cseréje, díszburkolat kiépítése, 1 db főbejárati nagykapu, urnafal kiépítése, kerítés alatti földterület kiegyenlítése.
Műszaki ellenőr leigazolta, a számla utófinanszírozású, és a nettó értéket kapja meg az önkormányzat, az ÁFA összegét az önkormányzat fizeti meg önrészként. 
Tisztelt Képviselő-testület!

Kérném a hozzájárulást ahhoz, hogy az önkormányzat 65200012-10003561 számú elkülönített számláján lévő 5.269.908 Ft összegből 5.000.000 Ft-ot átmenetileg igénybe vegyünk a temető felújítása során keletkezett száma kiegyenlítéséhez. A számla kifizetési határideje 2011. szeptember 22. A számla értéke: bruttó 7.500.000 Ft.

A pályázat utófinanszírozott, ezért az igénybejelentéshez szükséges a pénzügyi teljesítés.

Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy az önkormányzat 65200012-10003561 számú elkülönített számláján lévő 5.269.908 Ft összegből, 5.000.000 Ft-ot átmenetileg, a községi temető felújítása során keletkezett 7.500.000 Ft összegű számla kiegyenlítésére felhasználásra kerüljön.

Az igénybe vett 5 mFt összeg számlára történő visszahelyezésének határideje a pályázati támogatás folyósítását követő 3. nap.

Határidő: azonnal
Felelős: Varró István polgármester

Tápiógyörgye, 2011. október 6.
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