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Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2011. október 10-i ülésére

7. Napirendi pont:
Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 

Ösztöndíjpályázat 2012. évi fordulója

Előadó: Varró István polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2012. évre is  meghirdetésére került. Amennyiben az önkormányzat részt kíván venni a 2012. évi  fordulóban is, úgy 2011. október 14-ig nyilatkozatot kell tennie, valamint október 17-ig ki kell írni a pályázatot.

Úgy vélem, Önkormányzatunk helyesen járt el, mikor 2001-ben először döntött úgy, hogy a felhíváshoz csatlakozva ösztöndíjjal támogatjuk nehéz helyzetben lévő, főiskolát elvégezni szándékozó györgyei fiatalokat. 

A Képviselő-testület a 2011. évi fordulóban 6 fő „A” típusú támogatásra  pályázót részesített 10 hónap időtartamra, 4.000 Ft/fő összegű támogatásban. 2 fő  „B” típusra  pályázót támogatott 3x10 hónap időtartamra.
Javaslom, hogy képviselő-testület hozzon olyan döntést, hogy az Ösztöndíjpályázat 2012. évi  fordulójában is vegyen  részt az önkormányzat.

A Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium Wekerle Sándor Alapkezelőtől kapott tájékoztatásból kitűnik, hogy a 2010/2011. tanév II. félévében önkormányzati támogatásban részesült 7 fő, ebből 6 fő  „A” és 1 fő „B” típusú pályázó. 

A pályázat 2012. évi fordulóján 4 fő „A” és 4 fő „B” típusú pályázót támogassunk. Az általunk adott ösztöndíj  mértéke döntésünktől függően, az „A” típusú pályázatoknál 4.000 Ft/fő/hó, illetve a „B” típusú pályázatoknál  4.000 Ft/fő/hó legyen a támogatás összege.

Az „A” típusú pályázati támogatás 10 hónapra, a „B” típusú pályázati támogatás pedig 3 x 10 hónapra vonatkozik. 

Határozati javaslatok:

1./

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat képviselő-testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2012. évi fordulójában részt kíván venni.

Felhatalmazza a Polgármestert az általános szerződési feltételek elfogadását igazoló nyilatkozatok aláírására.

Határidő: 2011. október 14.

Felelős: Varró István  polgármester

2./ 

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2012. évi fordulójára helyi pályázati kiírást tesz közzé, a helyben szokásos módon (honlap, hirdetők, közintézmény).

A pályázatok benyújtási határideje: 2011. november 14.

A pályázatok elbírálási határideje: 2011. december 5.

Megbízza a Szociális Bizottságot, hogy a beérkezett pályázatok véleményezésével és azzal, hogy tegyen javaslatot a képviselő-testület felé.

Határidő: 2011. november 25.

Felelős: Jegyző

3./ 

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási önkormányzati Ösztöndíjpályázaton az alábbiak szerint vesz részt.

„A” típusú pályázat esetében : 4 főt támogat, személyenként 4.000 Ft/hó ösztöndíjjal.

„B” típusú pályázat esetében : 4 főt támogat, személyenként 4.000 Ft/hó ösztöndíjjal.

Kötelezettséget vállal a képviselő-testület, hogy a pályázatok pénzügyi fedezetét 2012. évi költségvetésébe beépíti.

Határidő: 2012. február 15.
Felelős: Polgármester

Melléklet:

· Helyi pályázati kiírás

Tápiógyörgye, 2011. október 6.
Varró István

polgármester
