J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. október 10-

  én 16 órakor megtartott  ülésén.

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Varró István polgármester, Molnár Anikó jegyző, Bálint Attila, 

Gergely Tibor Sándor, Hajnal József, Jana Zoltán, Józsa László, 

Szabó Tünde képviselők.
Meghívott: Bíró Adrienn GAMESZ vezető


      Benedek Tamás GAMESZ műszaki vezető


      Kocza Imre vízmű szakmai irányító

                  Gál Istvánné pénzügyi irodavezető
Napirendi pontok:
1. GAMESZ és a községi Vízmű működéséről beszámoló

2. Tájékoztató a Polgármesteri Hivatal hitelállományáról és pénzügyi helyzetéről       
3. 2011. évi költségvetésről szóló 4/2011. (II.22.) rendelet módosítása
4. Könyvvizsgáló megbízása
5. ÖNHIKI támogatás igénybevételéhez önkormányzati nyilatkozat
6. Községi temető felújításához kapcsolódó számla kiegyenlítése
7. Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat

8. Zeneiskolai tandíj 
9. Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulási megállapodás módosítása

10. Benyújtandó Leader pályázatokkal kapcsolatos tájékoztatás

11. Önkormányzati tulajdonú ingó- és ingatlanvagyonok értékesíthetőségének felülvizsgálata

12. Emléktábla elhelyezése iránti kérelem

13. Egyebek

· Lakossági bejelentés

· Tájékoztatás

Varró István polgármester: Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, kérem a testület szavazatát a napirendi pontok, Bálint Attila hitelesítő és Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető elfogadására.

A képviselő-testület a napirendi pontok megvitatását, a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítő személyét egyhangúlag, 7  igen szavazattal elfogadta, és a napirendi pontok elfogadására alábbi határozatot hozta.

166/2011. (X.10.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülésen tárgyalandó napirendi pontokat elfogadta.
1.  Napirendi pont: GAMESZ és a községi Vízmű működéséről beszámoló
Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, hogy a napirendi pont megvitatásához Bíró Adrienn, Benedek Tamás, Kocza Imre és Gál Istvánné a hozzászólási jogot kapja meg.
A képviselő-testület a hozzászólási jogot egyhangúlag, 7 igen szavazattal megadta.

Varró István polgármester: A GAMESZ vezetője kívánja-e szóban kiegészíteni az írásos beszámolót?

Bíró Adrienn: Július 1-től látom el a feladatot, a tapasztalatom kevés, várom az építő javaslatokat, és a beszámolóhoz tartozó kérdéseket.

Józsa László képviselő: Jó a szerkezeti felépítést tartalmazó táblázat, ki végzi az erdőmérnöki tevékenységet?

Varró István polgármester: Erre az évre nem kötöttünk még Kiczkó Károllyal megbízási szerződést, nincs erre az évre szakmérnöki feladat ellátására szerződés kötve.

Hajnal József képviselő: A strandnál két gondok van feltüntetve, ez hogyan lehetséges?

Bíró Adrienn: Közfoglalkoztatottak, ők takarítók, és  gondnoki tevékenységet is végeznek.

Varró István polgármester: Több mindent ellátnak, 3 fő volt alkalmazva.

Benedek Tamás: A kertészeti tevékenységbe besegítettünk nekik.

Gergely Tibor képviselő: Nem vagyunk kötelezve, hogy erdőmérnököt alkalmazzunk?

Jana Zoltán képviselő: Támogatnám, hogy legyen állandó alkalmazással karbantartó, aki az intézményeknél elvégeznék ezt a munkát.

Gergely Tibor képviselő: Valamit ki kell találni, hogy a konyhánál a víz csöpögés meglegyen szüntetve.
Benedek Tamás: A jövő héten jönnek megnézni szakemberek, csak nagyon húzós költség lesz a tömítés cseréje. 
Hajnal József képviselő: Van valami konkrét elképzelés a GAMESZ telephely védelmére?

Bíró Adrienn: Egy riasztó beszerelése lenne az elképzelésem, ami mozgás esetén riasztana mobiltelefonra. 

Gergely Tibor képviselő: Valamit tenni kellene, hogy ne törjenek be.

Varró István polgármester: A dolgozók egyrésze a saját szerszámát hozza be, azzal dolgoznak. Már nem nagyon van a telephelyről mit elvinni betörésnél, már nagyon sok mindent elvittek. 

Benedek Tamás: Ami még meg van eszköz, így a fűnyírók, fűkaszák, azokat a kisebbségi irodában zárjuk el. Most a legutóbbi betörésnél már nem nagyon tudtak mit elvinni, ezért rongáltak.

Varró István polgármester: Javaslom, hogy térjünk rá a vízmű működésével kapcsolatos beszámolóra. Kívánja-e Kocza Imre kiegészíteni az írásos tájékoztatót?

Kocza Imre: Amiket leírtam, azokat nem kívánom kiegészíteni. Nagy gond a létszám. Elkezdtük az eredményes hátralék behajtást, amihez viszont szükséges lenne még egy ember, így a vízórák cseréjéhez is. Most rövid időn belül le kellene cserélni az órákat, ehhez nincs ember, és jármű sincs. Kérném a testületet, hogy 4 vagy 6 órás dolgozó alkalmazását támogassák, az lenne a jó, ha fix dolgozó lenne. Évekkel ezelőtt az ivóvíz minőségének javítására már kaptunk pályázati támogatást, de a hálózatot is fel kellene újítani, mivel tele van különböző vascsövekkel, a tolózárak 30-40 %-a is cserére szorulna, folynak. Gyakorlatilag a vízmű kezd olyan szinten amortizálódni, hogy hamarosan vészvillogó helyzet lesz. Megcsináltuk a vastalanító töltetcseréjét. Az ÁNTSZ most volt kint ellenőrizni, egy-két apróságtól eltekintve, rendben találtak mindent. A két tároló fel lett újítva. Ami még szükséges, az ammónia töltetcseréje, de ez nagyobb költséget jelentene, várunk árajánlatokat, de ez több milliós költséget fog jelenteni. Ami mindig visszatérő feladat, az a víztorony belső festése, ami viszonylag kevesebb költséget fog jelenteni, de meg kell csinálni.
Jana Zoltán képviselő: Mennyibe kerülne az egész hálózat cseréje?

Kocza Imre: 1,7-1,8 milliárd forint lenne, megegyező költséget jelentene, mint a csatornahálózat kiépítése. Az eternitcsövek már régen lent vannak, már bizonyítottak, de a műanyagcsövekről nem tudni, hogy mi oldódik ki belőle, ezért az eternitcső lenne jó. Amit ki kellene cserélni sürgősen a hálózatban, azok a vascsövek, mert már lukadnak ki, ezért nagyon sok rejtett elfolyás van, sok a csőtörés a hálózatban. A vascső ha kilukad, akkor folyhat hosszú hónapokig, nem fog feljönni, mint az eternitcső törése esetén. Gyakorlatilag ezt meg lehetne oldani ütemezett csőcserével. Ami nagyon fontos, az a fizikai tisztítás, ami elmaradt, ez a hálózat szivaccsal történő tisztítása, ami 10 mFt körüli összeget jelentene.

Jana Zoltán képviselő: A vascsövek cseréje milyen összeget jelentene?

Kocza Imre: A vascsövek a vízminőséget nem befolyásolja, a cső cseréjével a hálózati veszteség csökkenne. Összeg szerint nem tudnám megmondani, de beköltségelhetem és majd eljuttatom a testülethez. 

Jana Zoltán képviselő: A költségvetésben el kellene különíteni majd erre a célra összeget.

Józsa László képviselő: Az órák hitelesítésével kapcsolatban kérdezném, hogy hány százaléka hiteles most a vízóráknak?

Kocza Imre: Kb. 10 %-a. Csak azokat az órákat cseréljük, amik bekoszolódtak. Az órákat lehet hitelesíteni, csak a régieket nem, azokat át kell alakítani. Az átalakítás  költsége 4-6 eFt között van. Ha minden óránk az újabb lenne, azoknak a hitelesítése csak 1.500 Ft lenne. Sajnos nálunk a régi órák vannak többségben.

Józsa László képviselő: ha nem hitelesítéssel rendelkező lakó azt mondja, hogy nincs hitelesítve az óra és nem fizeti ki a hátralékot, teheti ezt?

Kocza Imre: Műszaki becsléssel kell megállapítani ilyen esetben a fogyasztást. Fizetni mindenképpen kell.

Gál Istvánné: A vízóra cseréje kinek a költsége, a lakónak vagy a szolgáltatónak?

Kocza Imre: A vízmű költsége. Amikor bekötöttük a vizet, akkor kifizeti a lakos és utána a szolgáltatási szerződésben benne van, hogy a vízóra cseréje a szolgáltató kötelessége, annak a költségén történik.

Józsa László képviselő: Úgy gondolom, hogy a fogyasztásmérőkre vonatkozik egy jogszabály, célszerű ennek utána nézni. Számos dolog hangzott itt el, azt szeretném kérni, hogy ezeket beköltségelve be kellene terjeszteni a testület felé, mivel nem sokára készül a jövő évi költségvetés. Készüljön egy pénzügyileg alátámasztott lista. 

A GAMESZ telephelyen a szociális helyiségek nincsenek megoldva, nincs WC, étkező, öltöző stb. Méltatlan a XXI. században, hogy nem tud a dolgozó kezet mosni, nem tud leülni ebédelni.  

Benedek Tamás: Az eszközparkot jó lenne pályázat útján beszerezni, biztosítani.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a működésről szóló tájékoztatás elfogadásával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.
167/2011. (X.10.) számú Képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a GAMESZ és a községi Vízmű  működéséről szóló tájékoztatást elfogadta.

2. Napirendi pont: Tájékoztató a Polgármesteri Hivatal hitelállományáról és pénzügyi helyzetéről

Varró István polgármester: Kérem, hogy a 2-5. napirendi pontok megvitatásához a hozzászólási jogot adja meg a képviselő-testület Gál Istvánné pénzügyi irodavezető részére.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal a hozzászólási jogot megadta.

Varró István polgármester: Kívánja-e szóban kiegészíteni a tájékoztatót?

Gál Istvánné: Ne tévesszen meg senkit, hogy a számlán 13 mFt volt a működési számlán szeptember 29-én, ebből lejött a munkabér kifizetése, a segélyek kifi8zetése és a hitelek törlesztése. Ma a számlán 2,3 mFt van. 

Varró István polgármester: Amennyiben nincs kérdés, észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatban, javaslom a következő napirendi pont megvitatását.

3. Napirendi pont: 2011. évi költségvetésről szóló 4/2011. (II.22.) rendelet módosítása
Varró István polgármester: Kérem, hogy Gál Istvánné tájékoztassa az előterjesztéssel kapcsolatban a testületet.

Gál Istvánné: Megtörtént szeptembertől decemberig terjedő időszakra a normatíva átadása az oktatási társulás gesztorának. Csökken a normatíva, mivel a háziorvos vállalkozásban működteti a háziorvosi szolgálatot. Az oktatási társulással kötött megállapodásban utólagos elszámolás lesz, ezért az évvégén fogunk elszámolni. Az étkezési térítési díjaknál vagyunk csak dilemmában a társulással, ez még nincs rendezve, ahogy ők javasolnák az elszámolást, úgy mi ráfizetnénk az ÁFÁ-ra, többet kellene fizetnünk. Az iskola és az óvoda beszedi a szülőktől a térítési díjat, ezt én átutalom átfutó pénzeszközként. A társulás azt mondja, hogy készítsek egy számlát, amit megtérítenek, de én nem tudok így ÁFÁ-t visszaigényelni, csak az alapanyag után. Ezt rendezzük a napokban.
Józsa László képviselő: Miért nem a társulás szedi be a térítési díjat?

Gál Istvánné: Így szedik be Jászboldogházán is, de ezt még a belső ellenőrökkel is megvitatjuk még 

Varró István polgármester: Kérem a testület névszerinti szavazatát a rendeletmódosítás elfogadására.

Névszerinti szavazás:


Varró István

polgármester

igen


Bálint Attila

képviselő

igen


Gergely Tibor

képviselő

igen



Hajnal József

képviselő

igen



Jana Zoltán

képviselő

igen



Józsa László

képviselő

igen



Szabó Tünde

képviselő

igen
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen névszerinti szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

16/2011. (X.14.) önkormányzati rendelet

a 2011. évi költségvetésről szóló 4/2011. (II.22.) rendelet módosítására

Rendelet a mellékletben.

4. Napirendi pont: Könyvvizsgáló megbízása

Varró István polgármester: Az Önkormányzati törvény rendelkezik arról, hogy az önkormányzat, ha az előző évben a teljesített kiadásainak összege meghaladta a 300 millió forintot és hitelállománnyal rendelkezik vagy hitelt vesz fel, köteles a hitelfelvétel évétől a hiteltörlesztés utolsó évéig bezárólag évente könyvvizsgálóval felülvizsgáltatni és közzétenni.
Évek óta az önkormányzat a CENSOR’ 2000 Bt. Könyvvizsgáló – Adótanácsadó Szolgáltató Betéti Társaság munkatársát, Kovács Józsefnét bízta meg a könyvvizsgálói feladatok ellátásával. A részére kifizetett éves díj összege 375.000 Ft.

Megbízás szükséges a 2011 évre vonatkozó könyvvizsgálói tevékenység elvégzésére, melyet a Képviselő-testületnek jóvá kell hagynia. 

Józsa László képviselő: Szerepeljen a határozatban a megbízási díj összege.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a határozati javaslat megbízási díj összegével történő kiegészítésével, annak elfogadásával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

168/2011. (X.10.) számú Képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza határozatlan időtartamra  a CENSOR’ 2000 Bt. Könyvvizsgáló – Adótanácsadó Szolgáltató Betéti Társaság (2700 Cegléd, Béke u.23., adószám: 20609364-2-13) képviseletében eljáró Kovács Józsefné bejegyzett könyvvizsgálót, az önkormányzatnál végzendő könyvvizsgálói feladatok ellátásával 375 eFt összegű megbízási díj ellenében. 

Megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt a megbízási szerződés aláírásával.

Határidő: 2011. november 30.

Felelős: Molnár Anikó jegyző
5. Napirendi pont: ÖNHIKI támogatás igénybevételéhez önkormányzati nyilatkozat

Varró István polgármester: Az önkormányzat pályázatot kíván benyújtani ÖNHIKI támogatás igénybevételére. Az igénybevétel feltétele, hogy az önkormányzat nyilatkozatot tegyen a határozati javaslatban megjelölt pontokra. 

Gál Istvánné: Három lehetőség van egy évben a támogatási igény benyújtására, az elsőnél elutasításra került az önkormányzat, a második körben 3,5 mFt-os igényt hagytak jóvá, lehúztak 4 mFt-ot, mivel azt mondták, hogy ha ÖNHIKI támogatást igénylünk, akkor ne támogassuk a Községi Sport Kört 4 mFt-al. Most a harmadik fordulóra szeretnénk beadni igényt, mivel a GAMESZ-nál a múlt évben nem lett a múlt évben 2 mFt összegű ÁFA befizetés teljesítve, így ezzel az összeggel emelkedett a tervezett 1,2 mFt-os ÁFA fizetési kötelezettségünk. Nem került betervezésre Toperczer Tibor zenekarvezetői díja sem. Ez összességében 5.172 eFt összegű emelkedést jelent.

Varró István polgármester: Az ÁFA különbözet már megfizetésre került?

Gál Istvánné: Igen, de az előirányzatban nem került rendezésre.

Józsa László képviselő: Ha kapunk pénzt, akkor kapja meg a zenekarvezető a pénzt, ha nem, akkor ne.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

169/2011. (X.10.) számú Képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről szóló 2010. évi CLXIX. törvény 6. számú melléklet 2. pontja alapján támogatási igényt nyújt be az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok támogatására.

A Képviselő-testület az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok támogatásának igényléséhez a fenti törvény alapján a következő nyilatkozatot teszi:

I. a) A települési önkormányzat lakosságszáma 2010. január 1-jén 1.000 fő, vagy a feletti.

II. a) A települési önkormányzat helyi adó bevezetéséről döntött és 2011. évben ilyen jogcímen 23.010  ezer forint összegű bevételt tervez.

III. Az önkormányzat 2011. évi költségvetési rendeletét vagy módosított költségvetési rendeletét  8.672  ezer forint összegű működési célú hiánnyal fogadta el.

IV. Az önkormányzat kötelezettségvállalása 2010. és 2011. évben nem haladja meg az Ötv. 88. §. (2) bekezdés szerinti éves kötelezettségvállalás felső határát.

V. b) Az önkormányzat az Ötv. szabályai szerint kötelező könyvvizsgálatra kötelezett.

c) Kötelező könyvvizsgálat esetén az önkormányzat 2010. évi zárszámadását a könyvvizsgáló elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

6. Napirendi pont: Községi temető felújításához kapcsolódó számla kiegyenlítése
Varró István polgármester: A pályáztató nem finanszírozza a beruházásnál az ÁFA összegét, azt az önkormányzat fizeti meg önrészként. Ha az elkülönített számláról igénybe tudnánk venni pénzt, akkor nem kellene rulírhitelt igénybe venni. A számláról kétszer vennénk igénybe pénzt, mivel egyszerre csak egy számla lehet bent elszámolás alatt. Természetesen a Községi Sport Kör rulíritel összege meg van.
Hajnal József képviselő: Nem tudom, hogy mikor tudjuk igénybe venni, mert úgy tájékoztattak bennünket, hogy húzódik a dolog.

Józsa László képviselő: Mikor fogják kiutalni a számla ellenértékét?

Varró István polgármester: Ha nem lesz újabb jogosultsági vizsgálat, ha minden rendben van, akkor hiánypótlással együtt kb. 4 hónap alatt. Szerintem még jó esély van arra, hogy ebben az évben megérkezzen a pénz.

Gál Istvánné: Az ÁFÁ-t visszakapjuk?

Varró István polgármester: Úgy van beadva a pályázat, hogy nem lehet visszaigényelni. Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

170/2011. (X.10.) számú Képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy az önkormányzat 65200012-10003561 számú elkülönített számláján lévő 5.269.908 Ft összegből, 5.000.000 Ft-ot átmenetileg, a községi temető felújítása során keletkezett 7.500.000 Ft összegű számla kiegyenlítésére felhasználásra kerüljön.

Az igénybe vett 5 mFt összeg számlára történő visszahelyezésének határideje a pályázati támogatás folyósítását követő 3. nap.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

7. Napirendi pont: Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat
Varró István polgármester: A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2012. évre is  meghirdetésére került. Amennyiben az önkormányzat részt kíván venni a 2012. évi  fordulóban is, úgy 2011. október 14-ig nyilatkozatot kell tennie, valamint október 17-ig ki kell írni a pályázatot.
Józsa László képviselő: Megjeleníteném, hogy nem részesülhet támogatásban a 3-as osztályzat alatti tanuló.

Molnár Anikó jegyző: Ez a támogatás szociális rászorultság alapján történik, a feltételeket a pályázatot kiíró adja, az önkormányzat csak csatlakozhat hozzá. 

Gergely Tibor képviselő: Általában azok adják be, akiknek jó lenne a segítség a tanuláshoz, akik tanulni is akarnak.

Józsa László képviselő: Visszavontam a felvetésemet.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a 2012. évre meghirdetett ösztöndíjpályázathoz csatlakozzon az önkormányzat.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

171/2011. (X.10.) számú Képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat képviselő-testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2012. évi fordulójában részt kíván venni.

Felhatalmazza a Polgármestert az általános szerződési feltételek elfogadását igazoló nyilatkozatok aláírására.
Határidő: 2011. október 14.

Felelős: Varró István  polgármester
Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a pályázat kiírásával.
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

172/2011. (X.10.) számú Képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2012. évi fordulójára helyi pályázati kiírást tesz közzé, a helyben szokásos módon (honlap, hirdetők, közintézmény).

A pályázatok benyújtási határideje: 2011. november 14.

A pályázatok elbírálási határideje: 2011. december 5.

Megbízza a Szociális Bizottságot, hogy a beérkezett pályázatok véleményezésével és azzal, hogy tegyen javaslatot a képviselő-testület felé.
Határidő: 2011. november 25.

Felelős: Jegyző
Molnár Anikó jegyző: Dönteni, hogy hány főt kíván a testület támogatni pályázati típusonként.

Gergely Tibor képviselő: Az „A” típusú pályázatnál 6 fő, a „B” típusú pályázók közül pedig 2 fő részesüljön támogatásban.

Varró István polgármester: Elhangzott egy javaslat, ki az, aki egyetért, hogy a javaslat szerint módosított határozat kerüljön elfogadásra.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

173/2011. (X.10.) számú Képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási önkormányzati Ösztöndíjpályázaton az alábbiak szerint vesz részt.

„A” típusú pályázat esetében : 6 főt támogat, személyenként 4.000 Ft/hó ösztöndíjjal.

„B” típusú pályázat esetében : 2 főt támogat, személyenként 4.000 Ft/hó ösztöndíjjal.

Kötelezettséget vállal a képviselő-testület, hogy a pályázatok pénzügyi fedezetét 2012. évi költségvetésébe beépíti.
Határidő: 2012. február 15.
Felelős: Polgármester

8. Napirendi pont: Zeneiskolai tandíj
Varró István polgármester: A zeneiskolai oktatásra ez évben 9 gyerekkel több iratkozott be itt Györgyén, és 9 gyerek jött át Jászboldogházáról. A júniusi ülésen elhangzott Jana Zoltán képviselő részéről, hogy ha csökkentenénk a tandíjat, akkor több gyerek iratkozna be a zeneiskolába. Az első osztályos szülők körében végzett megkérdezések pozitívan befolyásolták a gyerekek beiratkozási kedvét, ezért egyeztetve az oktatási társulás igazgatójával, Tarnai Mihállyal, 50 %-os tandíjcsökkentést javaslok. Ez 177 eFt bevételcsökkenést jelent az önkormányzat számára. A jászboldogházi gyerekek tandíját az ottani önkormányzat magára vállalja.
Hajnal József képviselő: Ha több gyerek jár a zeneiskolába, akkor a normatíva is emelkedik, akkor ez ki is egyenlíti az összeget.

Varró István polgármester: A kiadási rész nem emelkedik annyival,  ahogy a bevétel növekedik. Az Ifjú Fúvósokért Egyesület vezetőjével, illetve a zeneiskolai tagozatvezetővel történt egyeztetésen elhangzott, hogy egy együttműködési megállapodás kerülne megkötésre a szülőkkel arra vonatkozóan, hogy három évig a gyerek tanulója lesz a zeneiskolának.

Gergely Tibor képviselő: Ha nem akar majd a gyerek zeneiskolába járni, akkor utólag a szülők nem akarják majd megfizetni a tandíjat.

Hajnal József képviselő: Miért szükséges az egyesületet bevonni?

Varró István polgármester: Törvény írja elő a tandíjfizetési kötelezettséget, ezért az egyetlen lehetőség az, hogy az egyesület befizeti a tandíjat és az önkormányzat támogatásként utalja át ezt az összeget az egyesületnek. Erre azért van szükség, mert nagyon sok családban inkább a család anyagi helyzete miatt kiveszik a gyereket az oktatásból.

Jana Zoltán képviselő: Jó lenne különbséget tenni, aki megtudja fizetni, az fizesse meg a teljes tandíjat.

Józsa László képviselő: Úgy tűnik, hogy  elfogadjuk, de ezzel a megoldással nem érünk el sokat, mert az ingyenes dolognak nincs értéke, ha fizet érte, akkor azt jobban megbecsülik. Ha valaki értéket akar a gyermekének, azt megfizeti. Tudni kell, hogy az emberek azt becsülik meg, amiért megdolgoznak, ami az ölükbe pottyan, azt tudomásul veszik. Biztos, hogy vannak olyan helyzetek, amikor az 5 eFt kifizetése nehézséget okoz, de akkor jöjjön a szociális bizottság, segítsen.

Varró István polgármester: Javaslatom az elhangzottak alapján, hogy kerüljön módosításra a kifizetésre kerülő tandíj összegével az Ifjú Fúvósokért Egyesület támogatási összege. Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a határozat elfogadásával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

174/2011. (X.10.) számú Képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy a 2011. évi költségvetésről szóló rendelet módosítására az  Ifjú Fúvósokért Egyesület támogatási összegének 177 eFt-al történő megemelését tartalmazó rendelettervezetet készítsék el,  és kerüljön előterjesztésre a következő ülésen.
Határidő: 2011. november

Felelős: Varró István polgármester

             Molnár Anikó jegyző

9. Napirendi pont: Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás Társulási 

          Megállapodásának módosítása

Varró István polgármester: A Kistérségi Gondozási Központban 2011. augusztus 30-án végzett NRSZH ellenőrzés során is megállapításra került, valamint a Közigazgatási Hivatal is jelezte, hogy amennyiben a társulás személyes gondoskodást nyújtó ellátásokat (ld. a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (Szoc.tv.) 56. § (2) bekezdését) biztosító intézményt tart fenn, úgy a társulási megállapodás kiegészítésére lehet szükség, tekintettel a Szoc.tv. 92. § (1) bekezdésének 2011. január 1-jétől hatályos módosítására, amely szerint a társulási megállapodásban ki kell jelölni azt a települési önkormányzatot, amelyik – a megállapodásban meghatározottak szerint – rendeletet alkot a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról.

Amennyiben nincs hozzászólás, észrevétel, kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

175/2011. (X.10.) számú Képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzata Képviselő-testülete a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosításait,  a csatolt mellékletnek megfelelően elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

10. Napirendi pont: Benyújtandó Leader pályázatokkal kapcsolatos tájékoztatás

Varró István polgármester: A HAJT-A Csapat Egyesület kétkörös Leader pályázatokra írt ki támogatási lehetőségeket. Ez a kétkörös kiírás, két ütemben zajlik, első körben a projekt ötletek elbírálása, majd a kidolgozása történik. Az ötletek beadása még nem jár kötelezettséggel, az önkormányzatnak kell dönteni, hogy benyújtja-e a pályázatot. Az önkormányzat részéről kell dönteni.

Józsa László képviselő: Az önkormányzat által benyújtandó ötletekkel kapcsolatban szeretném elmondani, hogy el kell, hogy kerüljük azt, hogy olyan pályázatokat írjunk és adjunk be, mint a temető felújítására benyújtott pályázat, ahol olyan dolgok valósulnak meg, amiket nem akartunk és olyanok nem valósulnak meg, amiket szerettünk volna megvalósítani. Minden pályázat mielőtt beadásra kerülne, ismerje meg a testület, ez nem kotynyeleskedés, hanem felelősség. Azt kérném, hogy mielőbb beadásra kerülne egy pályázat, ismerje meg a testület a tartalmát. Pár nappal ezelőtt volt a megbeszélés a Leader pályázatokkal kapcsolatban, ott a szakmai fórum azt állította, hogy a GAMESZ ebben a kategóriában nem nyújthat be pályázatot, csak az önkormányzat.
Varró István polgármester: Az önkormányzat intézményei a hatályos jogszabály szerint egynek minősülnek és azonosan kezelhetők. A mai napon megkaptuk az értesítést, hogy benyújthatók a pályázati ötleteink. Itt előbírálatról van szó, amikor nem kell a pályázatnak megfelelően kidolgozni a projektet. Minden önkormányzat most viszi a testülete elé a projekteket, hiszen önrészeket kell vállalni. Az egyesületeket azért jó bevonni, mivel ők 100 %-os támogatást kaphatnak.

Hajnal József képviselő: A Tápió-expó alatt mi érthető?

Varró István polgármester: Még 2007-ben felvetettem, hogy a svájci testvértelepülésen megvalósduló Wüflexhez hasonlóan, a Tápió vidéken is legyen egy helyi szolgáltatásokra építve, bemutatva a helyi termelőket egy rendezvény. Magáról a Tápió vidékről nem tudjuk, hogy 2-3 településsel odább milyen szolgáltatás, milyen lehetőség van, és a helyi művészeti csoportok is mutatkozzanak be. 2011-ben Tápiószelén, 2012. évben történő megrendezésre Újszilvás pályázik, én 2013-ra gondoltam, hogy akkor kerülne megrendezésre Tápiógyörgyén. A sátor bérlésétől a terület használatig, a szervező munkákra, a rendezvény biztosításáért a Faluvédő Egyesületnek lehetne költséget elszámolni. Egy vállalkozást segítő szerepet kellene ezzel felvállalni.

Hajnal József képviselő: Az ötlet támogatásra méltó, ez egy lehetőséget ajánlana a résztvevőknek, hogy megmutassák magukat. A résztvevőktől nem lehet beszedni valamilyen díjat? Mi haszna lenne ebből Györgyének? Túl azon, hogy egyetértek az ötlettel.

Varró István polgármester: Egyik haszon a helypénz, amivel az önrészt nullára kell csökkenteni. A terület használatért lehet összeget elszámolni az önkormányzatnak. Lehetne eszközöket beszerezni, amik később az önkormányzat tulajdonába maradnának. Mindenki, aki korábban már ezt megszervezte, azt mondja, hogy nyereséges. A feladatunk ezzel az, hogy kidolgozzuk ezeknek a pályázatoknak a formáját és a pályázati dokumentációt látva döntsön a testület, lehet, hogy a 2012-es, de inkább a 2013-as költségvetésébe kell az önrészt beépíteni, mivel ezek 2-3 éves intervallumban futnak. Elektronikus formában kell benyújtani, de kétszer fogjuk elkészíteni, egyszer elektronikus formában és még egyszer papírformában.
Hajnal József képviselő: Egyetértek azzal, hogy ha egy pályázat konkrét formátumba kerül, akkor ismerje meg a testület.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

176/2011. (X.10.) számú Képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a Polgármestert az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program IV. tengely Leader fejezetének felhívására benyújtandó pályázatok előkészítésével. 

Határidő: 2011. október 30.

Felelős: Varró István polgármester
11. Napirendi pont: Önkormányzati tulajdonú ingó- és ingatlanvagyonok 

értékesíthetőségének felülvizsgálata

Varró István polgármester: Két hónappal ezelőtt beszéltünk a testületi ülésen arról, hogy meg kell vizsgálni milyen ingatlanokkal rendelkezik az önkormányzat, melyeket lehet meghirdetni értékesítésre licittel vagy árajánlatok bekérésével. A belterületi ingatlanoknál tartalmaz olyanokat, melyek bérbe vannak adva, vannak jó állapotban lévő építési telkek, illetve rosszabb állapotú területek, és vannak olyan forgalomképes ingatlanok, melyeket nem kívánunk eladni. Minden alkalommal azon vagyok, ha önkormányzati ingatlant adunk el, akkor újabb ingatlannal gyarapítsuk az önkormányzat vagyonát, éppúgy, mint ahogy azt tettük az elmúlt években.

A horgásztó egy részét, mely nem önkormányzati tulajdonú volt, megvásárolta egy illető, és szeretne a tó mellett egy részt megvásárolni, mivel nem tudja megközelíteni a tavat. 

Két eszköze van a GAMESZ-nak, ami értékesíthető. Ezeket nem használjuk, illetve magas költséggel lenne csak javítható.

Gergely Tibor képviselő: A 3-as horgásztóval kapcsolatban szeretném elmondani, hogy nem tudom, hogy akkor volt-e hiba, amikor a mi földünket mérték ki, vagy amikor a tavat. A tó szélesebb lett, mint kellett volna, így kénytelen lesz szolgalmi utat biztosítani a tulajdonos, mivel akkor nem lehet ott közlekedni. Nem hiszem, hogy 2 m-es út van. Megvásárolná az önkormányzattól a földterületet?

Varró István polgármester: Úgy gondolom, ha el is akarjuk adni, akkor az általunk felkért földmérő mérje ki úgy, hogy a vevő fizesse a felmerülő költséget.
Gergely Tibor képviselő: Nem vagyok hajlandó a földemből 2-3 métert adni, hogy arra közlekedni lehessen, de akkor Metes György sem tudja megközelíteni a tanyáját.

Józsa László képviselő: Úgy tudom, hogy földmérés esetén a szomszédos tulajdonosoknak is ott kell lenni. Neki ezt aláírással kell bizonyítani. Ebben az esetben az önkormányzatnak ott kellett volna lennie. A Jegyző Asszony írjon levelet, hogy olyan hírt hallott, hogy a terület kimérése sérti a szomszédos földtulajdonosok érdekeit és az önkormányzat érdekét is, mint tulajdonosnak.
Gergely Tibor képviselő: Hogyan lehet magánkézben a tó?

Józsa László képviselő: Én is úgy hallottam, hogy 5 mFt-ért vette meg a tavat valaki. Az önkormányzat legnagyobb forgalomképes vagyona a horgásztó és környéke. Én úgy vélem, hogy ezt az egész komplexumot a tanyával együtt úgy kell kezelni, mint az önkormányzat legnagyobb értékű ingatlanát. A mi dolgunk, hogy ezt a nagy komplexumot egyben tartsuk, az más, hogy ezt eladjuk vagy komoly pénzért valamikor bérbe adjuk. Ez egy fantasztikusan nagy érték, amit igazából régen nem gondoltam végig.

Gergely Tibor képviselő: A téglagyári tavak csak akkor működnek, ha a téglagyár működik vagy pedig kutat kell fúrni. 

Varró István polgármester: Stratégiai szempontból is fontos ez a területrész, mivel belvízelvezetés szempontjából fontos ez a terület.

Józsa László képviselő: Személy szerint nem tudnám javasolni, hogy eladjuk ezt a területet, ezt az egészet egyben meg kell őrizni.

Gergely Tibor képviselő: Turisztikai szempontból akkor lesz ez fontos, ha lesz vízutánpótlás. A horgászás is megszűnik, ha nem lesz hal utánpótlás, iszonyatos karbantartást igényel, hogy ezt megtartsuk ilyen állapotban.
Varró István polgármester: Javaslatom, hogy egy pénzügyi bizottsági ülésen tételenként meg kell nézni az önkormányzati tulajdonú ingatlanokat.

Józsa László képviselő: Szét kell választani a bel- és külterületi állományt arra, hogy eladható vagy nem. Célszerű lenne árajánlatot kérni az eladhatókra, valószínű úgy, hogy decemberben közzé tennénk és januárban döntenénk, majd utána júliusban lehessen beadni a következő igényeket, tehát bizonyos ciklusokban lehessen az igényeket beadni. Lehetne licittel is, hogy aki többet adta érte, annak kerüljön eladásra a terület. Többségét nem is tudjuk, hogy van a területeknek.

Varró István polgármester: Két hét múlva lenne egy pénzügyi bizottsági ülés, ahol meg lehetne ezt vitatni. Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért az elhangzottak határozatban történő rögzítésével.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

177/2011. (X.10.) számú Képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságot, hogy az értékesítésre szánt ingatlanokra, valamint a eszközre vonatkozóan tegyen javaslatot az értékesítési árra és az értékesítés módjára.

Határidő: 2011. október 27.

Felelős: Polgármester


  Pénzügyi Bizottság elnöke

12. Napirendi pont: Emléktábla elhelyezése iránti kérelem
Varró István polgármester: Németh Csaba keresett meg, hogy emléktáblát szeretnének állítani a málenkij robot áldozatainak tiszteletére. A tábla elhelyezésére elsőként az önkormányzat Batthyány u.3. szám alatti ingatlana, majd később a Polgármesteri Hivatal épülete került szóba. Nem biztos, hogy a tábla avatásának időpontjáig elkészül a Polgármesteri Hivatal épületének homlokzata. Az Izsold ház megfelelő állapotban van, inkább oda kellene elhelyezni.

Józsa László képviselő: Örülök, hogy ez az ötlet felmerült az egyesületek részéről, hiszen ez régi mulasztás a község részéről. Nem emlékeztünk meg ezekről az emberekről, 50 györgyei és 20 újszilvási emberről van szó, mintegy 70 főt gyűjtöttek össze úgy, hogy berendelték vagy begyűjtötték a községházára. Ezt a megszálló szovjet csapatok csinálták. Éjszakai szállásra vitték az Izsold házba őket. Ennek a 70 embernek a nagyrésze későn vagy soha nem tértek haza. Ezekről az emberekről nem emlékeztünk meg, a mi közösségünk napirendre tért felette, elfelejtette, csak töredékek hangoztak el, ha érdeklődtünk. Az emléktábla az utolsó óra után kerüljön felállításra. Én a községháza épületét tudnám javasolni, hiszen a községháza azoknak az embereknek a háza, akik itt laknak, az emberek mindenféleképpen tartoznak hozzá. A községháza végül is ahhoz hasonló, mint a Polgármesteri Hivatal, ennek az épületnek volt egy bizonyos szimbolikus jelentősége, mint a várfalnak. Itt a táblának jó helye van, a község felelősségét jelképezné igazán. Egy hiány pótolnának az egyesületek. Javaslom, hogy mindenképpen járuljunk hozzá, a községháza falát javasolnám elhelyezésre.
Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására úgy, hogy a tábla elhelyezésének helyéül a községháza kerüljön megjelölésre.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

178/2011. (X.10.) számú Képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a helyi civilszervezetek által kezdeményezett, az 1945. február 12-én málenkij robotra elhurcolt áldozatokra emlékezve, emléktábla kerüljön kihelyezésre a Községháza épületén. A tábla felirata:

„MÁLENKIJ ROBOT

1945. február 12-én

a szovjetek közel hetven

embert hurcoltak kényszermunkára

a község területéről.

Az áldozatok emlékére állítatták a tápiógyörgyei civilszervezetek.

2011.” 

Határidő: 2011. október 22.

Felelős: Varró István polgármester

Józsa László képviselő: Volt egy jegyző a faluban, aki befolyással bírt, nagyon sokat emlegették a főjegyzőt, még a 70-es években is, hiszen a ő keze nyomán valósult meg sok minden a faluban. Turák István főjegyzőről van szó. Annak idején a jegyző volt a falu gazdája, a főjegyző úr rendkívüli módon hozzájárult a falu fejlesztéséhez, az Újtelepi rész kialakításához, nemcsak jegyzőségét, hanem keze nyomát itt hagyta a faluban. Gondolkodjunk el azon, hogy jövőre köztisztviselők napján vagy augusztus 20-án egy emléktáblát állítassunk fel a községháza falán. Egy megbecsült, szeretett ember volt a faluban.

13. Napirendi pont:  E g y e b e k 

Tájékoztatás

Varró István polgármester: A Vízgazdálkodási Társulás ülést tartott, melyen Szabó Tünde alpolgármester asszony vett részt. Kérném tájékoztassa a testületet az ott elhangzottakról.

Szabó Tünde képviselő: A polgármesterek felszólalásában az mutatkozott meg az ülésen, hogy a lakosság kétségesnek tartja a csatornahálózat megvalósulását. Azt mondták, hogy ha 90 %-os befizetés lesz, akkor ez a projekt eltudja tartani magát. A legnagyobb felháborodás az volt, hogy kiadásra került a tiszteletdíjakról egy táblázat, természetesen azok támogatták ennek elfogadását, akik kapják. A szentmártonkátai polgármester úr javasolta, hogy meg kellene felezni a tiszteletdíjat, mert ez a polgárok szemét szúrni fogja, és úgy döntöttek, hogy ezt majd később fogják tárgyalni. Azt mondták, hogy a településeken fognak fórumokat tartani. Valószínű, hogy novemberig lesz rá lehetősége azoknak akik nem fizettek, hogy a csekkes vagy a két alkalommal történő befizetést válasszák.
Varró István polgármester: Több, mint 5 eFt-ba kerülne a tulajdoni lapok kiváltása, amiből nem enged a Földhivatal, a társulás pedig nem akar fizetni. Kétségesnek tartom, hogy a közbeszerzési határidőket hogyan tartja a társulás. A tiszteletdíjak havi összege 2,3 mFt, újból téma a terepjárók vásárlása is, az üzemanyag felhasználása. A pándi és farmosi polgármesterekkel beszéltem, fel vannak háborodva ezen akkor, amikor 200 Ft-os csekkek díjain vitatkoznak. Én azt mondom, hogy ezért külön díjazást ne kapjon egy polgármester sem ennek a feladatnak az ellátásáért, hiszen elvállalták. Ez a díj hitelből megy, ezt a végén az önkormányzatokkal fogják megfizettetni.

Bejelentést kapott a Jegyző Asszony, kérem, tájékoztassa a testületet.

Molnár Anikó jegyző: A mai napon bejelentés érkezett a zsírsütővel kapcsolatban. A múlt héten voltak itt a szakhatóságtól, kint voltunk, nem volt zsírszag, pedig tíz üst ment az üzemben. A főállatorvos úr azzal távozott, hogy minden rendben van. Ezt csak polgári peres úton lehetne megtámadni. Minden szakhatóság, minden egyes ellenőrzésnél rendben talált mindent.

Józsa László képviselő:  Másfél hete megkeresett Palcsó Zoltán és megkérdezte tőlem, hogy mit csináljon. Én azt mondtam, hogy valamit csináljon, mert botrány lesz belőle. Tényleg jogos a panaszuk azoknak az embereknek, akik azon a részen laknak. Megkértem, hogy valamit tegyen, ezzel váltunk el.

Molnár Anikó jegyző: Bent voltunk az üzemben és amikor kijöttünk kellemetlenül éreztem magam, mivel a lakossági bejelentés ellenére, nem volt zsírszag. Elmentünk a doktor úrékkal a Damjanich útig is, de nem volt szag. Valószínű, hogy azért nem volt, mert akkor kezdték el sütni a zsírt. Tíz üst üzemel. A kémény magasításával javult a helyzet, a közvetlen környezetben már nincs olyan erős zsírszag. Majd kérni fogom, hogy még tovább magasítsa a kéményt.
Hajnal József képviselő: Vasárnap délelőtt mindig erős zsírszagot érzek Varga Istvánék előtt. Látom, hogy a Jegyző Asszony mennyit próbált tenni az ügy érdekében, sokszor egyeztetett  Palcsó Zoltánnal. Ma a technika más, biztosítson olyan szagelszívást, ami megszünteti a zsírszagot. Egy jó éve az, amióta ez a kellemetlen zsírszag megjelenik a környéken. Korábban, míg két üsttel dolgozott, nem volt ilyen erős szag. Fejlesztett, beépített 10 üstöt. Két lehetőséget látok, javaslom, hogy a györgyei önkormányzat a legszigorúbb eljárásban részesítse ezt a tevékenységet. Arra a területre beépített üzem besorolását felül kell vizsgálni. A györgyei önkormányzat saját hatáskörében  azt amit megtehet,tegye meg.
Varró István polgármester: Kétirányú dolgot lehet tenni; egy lakónak birtokháborítást kellene bejelentenie. A másik nem elfogadva a monori főállatorvos véleményét, a felettes hatósághoz fordulva rendszeres ellenőrzést kell kérni és az esetleges környezetszennyezést vizsgálják meg. A következő testületi ülésre hívjuk meg Palcsó Zoltánt. Sajnos amikor meleg van, akkor kegyetlen tud lenni a zsírszag, amikor viszont hideg van, akkor pedig a hideg lenyomja a zsírszagot.

Gergely Tibor képviselő: Szerintem szűrőberendezéssel meg lehetne oldani.

Józsa László képviselő: Nekünk van egy településrendezési tervünk, amiből ki kell indulni. Nekem meggyőződésem, hogy ebben az övezetben élelmiszeripari tevékenység nem telepíthető. Szerintem az a hatóság, aki kiadta az nem vizsgálta meg. Kereskedelmi övezetnek van talán minősítve ez a terület. Szerintem élelmiszer-feldolgozó üzemet nem lehet létesíteni itt.
Varró István polgármester: Úgy emlékszem tevékenység módosítást kért akkor, erre kérhetett engedélyt.

Józsa László képviselő: Tűrhetetlen állapot van és a legrosszabb benne, hogy az állampolgárok a hatóság tehetetlenségével találkoznak. A működési engedéllyel kapcsolatos dolgok számára is jelentenek szabályokat.
Hajnal József képviselő: Azok a györgyei polgárok, akiket leginkább érintenek ezek a zsírsütéssel kapcsolatos problémák, azt kérik, hogy tekintsük át, hogy az önkormányzat felfüggesztheti-e a tevékenységet. Úgy gondolom, hogy kellő alázatot mutatott az önkormányzat a vállalkozóval szemben, de ezt az áldatlan állapotot meg kell szüntetni.

Józsa László képviselő: Sok értelmét nem látom annak, hogy ide meghívásra kerüljön a vállalkozó, biztos, hogy van technológia, amivel ezt ki lehetne szűrni. Lehet, hogy itt is gyakran kellene cserélni a filtereket, sőt minőségi különbség is lehet köztük. 

Molnár Anikó jegyző: Azért vannak ezek a szakhatóságok, hogy amiket előírtak, ellenőrzik, hogy azok kerültek-e beszerelésre. A  tevékenységet nem függeszthetjük fel, a szakhatóságoktól kérhetjük a működési engedély felülvizsgálatát. Ha birtokháborítás érkezik hozzánk, akkor arra kötelezhetem a vállalkozót, hogy az eredeti állapotot állítsa vissza, de polgári peres úton ha leállítsuk az üzemet, kérheti a ki8esett kárának megtérítését. Írni fogok a nagykátai építéshatóságnak, hogy mi alapján kapta meg a működési engedélyt ez az üzem, és ezt megküldöm a monori szakhatóságnak.
Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Varró István polgármester az ülést 19 óra 30 perckor  bezárta.
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