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Tisztelt Képviselő-testület!
Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-testületének éves munkatervében november hónapban szerepel a Polgármesteri Hivatal tevékenységéről szóló beszámoló tárgyalása. A képviselő-testület tagjainak napi kapcsolata van a lakossággal, ezért kérem, hogy a beszámolóval kapcsolatban tegyék meg észrevételeiket, javaslataikat, hogy a polgármesteri hivatal tevékenységének mely területén várható el további javulás. Az esetleges lakosság által tett észrevételek a köztisztviselők munkájával kapcsolatban, ami nagy segítséget nyújt a jövő évi célok, elvárások meghatározásához.
1. Bevezető

A 2011. április 11. napján megtartott képviselő-testületi ülésen előrehozottan már beszámoltam az egyes munkaterületek feladatairól. A beszámoló átfogó képet nyújtott a hivatal szerteágazó feladatat ellátásáról. A polgármesteri hivatal átalakítása miatt a faluház épületében két helyiség biztosított munkánk ellátásához.

A tanácskozóterem (Barnaterem) ad helyet a pénzügyi irodának és az adóügyek intézésének. A földszinti iroda a polgármester, jegyző, titkárság és a hivatalsegéd munkavégzésének ad helyet.
2. A hivatal költségvetése

A könyvelés szeptember 30. napi állása szerint a polgármesteri hivatal tartja a költségvetési rendeletben foglalt sarok számok teljesítését, egész évben igyekeztünk munkánk során a legtakarékosabb megoldásokat megtalálni, alkalmazni. A hivatal költségvetés
ében szerepel az önkormányzat hitelállománya, amely növeli a hivatal költségvetésének éves összegét.
3. Szervezeti kultúra

Az ügyfél központú közigazgatás megvalósulása folyamatos. A hivatal ügyfélfogadásának rendje is az ügyfelek érdekeinek szem előtt tartásával valósult meg. A tapasztalatok azt mutatják, hogy a hétfői hosszabb ügyfélfogadás nem eredményezett nagyobb ügyfélforgalmat, általában 16 óra után nem keresik az ügyfelek a hivatal ügyintézőit. Azonban az érdemi munka elvégzésében nagy mértékben segítség ez hosszabb hivatali idő, nagyon sok feladatot ebben az időszakban sikerül elvégezni, vagy az esetleges lemaradásokat pótolni, mivel ez ügyfélmentes időszakot jelent.
4. Személyi feltételek

A létszám adatok 2011. év második felében jelentősen megváltoztak. A szociális ügyintézői feladatokat ellátó ügyintéző munkaviszonya 2011. augusztus 15. napján megszűnt. A titkársági feladatokat ellátó köztisztviselőnket 2011. június 2. napjától mint nyugdíjast foglalkoztatjuk tovább. Erre a megoldásra azért volt szükség, mert több területet átfogó munkája elvégzésére nem találtunk volna azonnal megfelelő munkaerőt, másrészt a közigazgatás gyökeres átalakításáról szóló hírek miatt nem lett volna indokolt újabb munkaerő felvétele, mind a szociális, mind pedig a titkársági feladatok ellátására.

A szociális, gyámügyi és lakcím nyilvántartási feladatokat jegyzőként látom el, a titkársági feladatokat 6 órás foglalkoztatásban nyugdíjasként Sinka Gáborné látja el.

A munkaügyi feladatok 2011. szeptembertől jelentősen lecsökkentek részben a társulás létrejöttével, részben pedig a csökkenő közfoglalkoztatások révén.

A munkaüggyel foglalkozó köztisztviselő feladatai várhatóan 2012. évtől kiegészülnek a szociális feladatok ellátásával.

Jelenleg az állomány 7 fő köztisztviselőből és 1 fő nyugdíjas köztisztviselőből áll. 1 fő került foglalkoztatásra hosszú távú közfoglalkoztatás keretében mint irodai kisegítő(helyi levelek kézbesítése, posta készítése).

A köztisztviselőknél előforduló esetleges túlmunka nem kerül kifizetésre, általában a plusz órák lecsúsztatásra kerülnek. A szabadságok kivétele nem minden esetben valósul meg az év folyamán, a következő évre átvitt szabadságok március 31. napjáig vehetők igényben, azon túl a szabadság elveszett, kifizetésre nem kerül.

Nagyon kevés és ingyenes továbbképzés létezik, a kötelező továbbképzések megszűntek.

5. Belső szabályozás
A hivatal rendje jól bejáratott rend szerint zavartalanul működik. A köztisztviselők a munkaidő kezdését pontosan betartják az elvártak szerint pontosan kezdődik az ügyfélfogadás.

Az ügyfélfogadás rendje alkalmazkodik a piac napokhoz, így a kedd és csütörtök délelőtt az ügyfélfogadás zavartalan, ügyfélmentes időszak csak a kedd és a csütörtök délután.

Jelenleg a polgármesteri hivatal úgymond házon kívül működik a művelődési ház épületében, amely nem eredményezett nagyobb ügyfélforgalmat és az ügyfélfogadás is zavartalanul működik. A helyszűke miatt az esetleges korábbi iratok irattárból történő megkeresése hosszadalmasabb, mert a költözés miatt csak a napi iratanyag szükséglet került áthozatalra. 

A páncélszekrények hozzáférhetőségét a hivatal felújítását végző cég folyamatosan biztosítja, az anyakönyvi iratok biztonsága folyamatosan megoldott. 

A Polgármesteri Hivatal beszámolójában a belső ellenőrzés megállapításaira külön nem térek ki részletesen, erre vonatkozóan a Képviselő-testület külön tájékoztatást kap.

6. 2011. évben felmerült problémák a napi munka során

A lakosság egyre nehezebb életkörülménye a napi munkát nagy mértékben befolyásolja. Nagyon sok az adózásból fennálló kintlévőség, amelyet folyamatosan próbálunk csökkenteni, részletfizetések biztosításával, hogy a lakossági terhek csökkenjenek. Nagyon sok családot érint a közüzemi számlák elmaradásából származó kikapcsolások, villany, gáz, víz. A lakásfenntartási támogatások száma a törvényi változások következtében jelentősen megnőtt. 

7. Tárgyi feltételek

A tárgyi feltételek biztosítása a lehetőségekhez mérten folyamatos. Ahol elkerülhetetlen a számítógépek cseréjét elvégezzük. Az anyakönyvi rendszer az év elején teljesen megújult, új gép került telepítésre, hozzátartozó két nyomtatóval. A lecserélt ASZA gép megvásárlásra került (számítógép, monitor, billentyűzet, nyomtató) bruttó 19.900 ft összegért.
8. A hivatal várható teendői 2012. évre

Várhatóan a járások bevezetésével csökkennek az Önkormányzati igazgatási feladatok, amely további létszámcsökkentést eredményezhet. Településünk kedvező lakosság létszám adatának köszönhetően a polgármesteri hivatal működése nem kerül veszélybe, azonban a várható feladatokról még nincs pontos adat a birtokunkban.

9. Összegzés
A polgármesteri hivatal épületének megújulása eredményeként a hivatali munkavégzés feltételei teljes egészében teljesülnek. A ellátandó feladatokat a közszférát érő támadások miatt is nagy körültekintéssel végzi a hivatal köztisztviselői állománya. A lakosság érdekeinek szem előtt tartása, de a törvények mentén haladó következetes döntések határozzák meg a munkát. A polgármesteri hivatal van a lakosságért és nem fordítva. 2011. évben és a jövőben is a lakosság elégedettségének növelése a cél.
Tápiógyörgye, 2011. november 3.
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