E l ő t e r j e s z t é s

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2011. november 7-i ülésére

4. Napirendi pont:  Önkormányzat által benyújtandó Leader pályázatok
Előadó: Varró István polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

 Képviselő-testülete a 176/2011. (X.10.) számú határozatával megbízott, hogy az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program IV. tengely Leader pályázati felhívásra benyújtandó pályázatok elkészítésével. Az alábbi két pályázat került elkészítésre, melynek benyújtásához kérném a Képviselő-testület hozzájárulását.
1. Zöldhulladék kezelő, feldolgozó felületek kialakítása

A projekt megnevezése „fűnyíró eszközök beszerzése”, a célterület megnevezése „zöldhulladék kezelő, feldolgozó felületek kialakítása”.  A pályázó a Gazdasági Műszaki Ellátó Szolgálat, a nettó bekerülési költség 4.397 eFt és a kalkulált támogatás összege 3 mFt. 
A támogatás összegéből az alábbi eszközök kerülnének megvásárlásra:

1. MTZ traktorhoz oldalkasza

1 db

858.000 Ft

2. MTZ traktorhoz szárzúzó

1 db
         1.200.000 Ft

3. fűnyíró




1 db

880.000 Ft

4. forgókefe



1 db

528.000 Ft

5. hótolólap



1 db

  96.000 Ft

6. utánfutó



1 db

123.200 Ft

7. fűkasza



3 db

504.000 Ft

8. önjáró fűkasza



1 db

200.000 Ft

Az eszközbeszerzéssel tudjuk biztosítani a település zöldfelületének kezelését, rendben tartását. A pályázati támogatottság 60 % összegben történik.
Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Gazdasági Műszaki Ellátó Szolgálat részéről az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program IV. tengely Leader – HAJT-A Csapat pályázati felhívására „zöldhulladék kezelő, feldolgozó felületek kialakítása” célterületre, „fűnyíró eszközök beszerzése” projekt megnevezéssel pályázatot nyújt be.
A pályázat nettó bekerülési költsége 4.397 eFt és a kalkulált támogatás összeg 3.000 eFt. A pályázati cél megvalósulásának határideje 2012. április 1.

Megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy a pályázat megvalósításához szükséges önrészt a 2012. évi költségvetésbe történő beépítéséről gondoskodjon.

Határidő: 2011. november 15.

Felelős: Varró István polgármester

2. Expo a Tápió-vidéken 2013.
A projekt megnevezése „Expo a Tápió-vidéken 2013.”, a célterület megnevezése Tápió Expo. A pályázó Tápiógyörgye Községi Önkormányzat, a nettó bekerülési költség 10  mFt, kalkulált támogatás összege 10 mFt. 

A Tápió-vidéken elkészült a Helyi Vidékfejlesztési Stratégia célul tűzte ki a térségben található vállalkozások, termékek, szolgáltatások megjelenítését. Ennek a programnak a része a térségben működő helyi művészeti és előadó csoportok szereplése. Ez évben Tápiószele, a jövő évben Újszilvás ad helyet a rendezvénynek, és terveink szerint 2013-ban Tápiógyörgye. A megvalósítás kivitelező a GAMESZ lenne. A pályázati támogatottság 100 %-os.
Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Tápiógyörgye Községi Önkormányzat  részéről az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program IV. tengely Leader – HAJT-A Csapat pályázati felhívására „Tápió Expo” célterületre, „Expo a Tápió-vidéken 2013” projekt megnevezéssel pályázatot nyújt be.

A pályázat nettó bekerülési költsége 10 mFt és a kalkulált támogatás összeg 10 mFt. A pályázati cél megvalósulásának határideje 2013.
Megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy a pályázat megvalósításához szükséges önrészt a 2013. évi költségvetésbe történő beépítéséről gondoskodjon.

Határidő: 2011. november 15.

Felelős: Varró István polgármester
Tápiógyörgye, 2011. november 4.
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