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Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap által biztosított falumegújításra és fejlesztésre igénybe vehető támogatásból megvalósult a községi temető „ravatalozó és környékének” felújítása. A felújítás során kiépítésre került egy urnafal, mely 40 urna elhelyezését teszi lehetővé.
A temetőkről szóló 6/2009. (III.10.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezését, valamint az előterjesztésként kiadásra került rendelettervezet megvitatását, elfogadását javaslom.

Az új rendelet alkotását indokolja, hogy a rendeletünket számos ponton ajánlatos módosítani, illetve kiegészíteni, elsősorban az urnafalhoz kapcsolódó díjakkal kapcsolatban. Javaslom továbbá a megvitatását annak, hogy díszsírhelyek kerüljenek kijelölésre, ahol a „Tápiógyörgye Díszpolgára” címben részesült, illetve azok az elhunyt személyek kerülnének örök nyugalomba helyezésre, akiket a Képviselő-testület döntésével kijelölt.
Célszerű lenne a temető egységes képének megtartásához, hogy a továbbiakban a sírhelyek között ne kerüljön kijelölésre urnasírhely, azoknak az elhelyezéséhez a temető egy kiválasztott területrésze adjon helyet.

Szükségesnek tartom, hogy az elhagyott, gondozatlan sírokhoz kapcsolódóan is legyen az önkormányzati rendeletünkben rendelkezés.

Meg kell vitatni a községi temetőben alkalmazandó díjtételeket is, valamint a sírhely használatának (rendelkezési jogának)  időtartamát is. Meg kell vitatni, hogy maradjon-e a rendeletünkben a urnasírbolt lehetősége, aminek mérete egyező a sírhelyével, kialakítása lehet a földben, illetve a föld felszínén.
Új tételként javaslom bevezetni a temetőben alkalmazott díjtételeknél a „temető-fenntartási hozzájárulást”, melynek bruttó összege a javaslat szerint 2.000 Ft+ÁFA/sírhely lenne. Ezt azok a vállalkozók fizetnék, akik a temető területén vállalkozásszerűen munkát végeznek, gondolok itt a temetkezési vállalkozóra, vagy éppen a sírkövet készítő iparosra. Kérném a díjtétel megvitatását.
Elgondolkodtató, hogy a Polgármesteri Hivatal felé az ügyfél 15.000 Ft ravatalozóhasználati díjat fizet, és ez mellett a temetkezési vállalkozó még „koporsóravatalozás” címen további 33.750 Ft összeget számláz ki. A temetkezési vállalkozó az önkormányzat felé semminemű díjat nem térít, felelősség nem terheli az önkormányzat eszközeinek igénybevétele, illetve a temetői környezet megóvását illetően. Ajánlatos lenne a temetkezési vállalkozókkal erre vonatkozóan megállapodást kötni.
Kérem a fentiek megvitatását, a rendelettervezet elfogadását.

Tápiógyörgye, 2011. november 3.
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