J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. november 28-

  án 16 órakor megtartott  ülésén.

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Varró István polgármester, Molnár Anikó jegyző, Bálint Attila, 

Gergely Tibor Sándor, Hajnal József, Jana Zoltán, Józsa László, 

Szabó Tünde képviselők.
Meghívott: Gál Istvánné Pénzügyi Irodavezető
Napirendi pontok:
1. 2012. évi költségvetés irányelvei
Előadó: Varró István polgármester

2. 2011. évi költségvetésről szóló 4/2011. (II.22.) rendelet módosítása
Előadó: Molnár Anikó jegyző

3. Közoktatási társulási megállapodás és költségvetés jóváhagyása
Előadó: Varró István polgármester

4. Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat elbírálása
Előadó: Varró István polgármester

5. Gondozási Központ szakmai programja

Előadó: Varró István polgármester

6. Horgásztavak környékén lévő ingatlanokat érintő kérelem

Előadó: Varró István polgármester

7. Egyebek
Varró István polgármester: Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, kérem a testület szavazatát a napirendi pontok, Jana Zoltán hitelesítő és Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető elfogadására.

A képviselő-testület a napirendi pontok megvitatását, a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítő személyét egyhangúlag, 6  igen szavazattal elfogadta, és a napirendi pontok elfogadására alábbi határozatot hozta.

190/2011. (XI.23.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülésen tárgyalandó napirendi pontokat elfogadta.
1. Napirendi pont: 2012. évi költségvetés irányelvei
Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, hogy  az 1-3. napirendi pontok megvitatásához Gál Istvánné pénzügyi irodavezető részére a hozzászólási jog megadásra kerüljön.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal a hozzászólási jogot megadta.

Varró István polgármester: Minden évben november 30-ig kell elfogadnia a képviselő-testületnek a jövő évi költségvetés irányelveit. Most van olyan helyzet, amikor nem vagyunk tisztában azzal, hogy milyen számokkal fog az önkormányzat működni a következő évben. Addig, amíg az önkormányzat jövő évi feladatait nem tudja meghatározni, nem tudunk konkrétumot, mivel az iskola működtetésénél van egyfajta bizonytalanság, nem tudjuk, hogy mikor kerül át állami fenntartás alá. Augusztus 31-ig az iskola oktatási társulásban működik, de nem látjuk, hogy szeptember 1-től hogyan történik a működtetése. Az elkészült költségvetési tervezet olyan folyamatos működéssel számol, mely a szeptember óta meglévő költségvetésnek felel meg, nincs benne az óvoda és az iskola bérköltsége. A személyi jövedelemadó 8 %-os csökkenése 2.886 eFt, a jövedelemdifferenciálás mértéke pedig 4.537 eFt-al kevesebb bevételt jelent, aminek következtében 7 mFt-al kisebb összeggel számolandó a költségvetés. Bizonytalanságot okoz még a konyha, hogy meddig maradhat önkormányzati kezelésben. Egy vita lehet még a következő időszakban, hogy a vízdíjjal mi történjen. Van egy olyan koncepció, mely szerint a vízművet állami vagy pedig egy állami vagyonkezelő működtetné. A vízműnél van egyfajta nyereség, ami elveszik, a vízmű korszerűsítése is kikerül az önkormányzat kezéből. 
A bevételi összeg 423.503 eFt, a várható kiadási összeg 423.503 Ft.

Józsa László képviselő:  Nagyon sok a bizonytalanság, a számokat így is kell nézni. A szolgáltatási bevételeknél a növekmény a konyhai szolgáltatást jelentené?

Gál Istvánné: Igen.

Józsa László képviselő: A szöveges rész csak áttételesen vonatkozik a györgyei viszonyokra. A határozati javaslat kerül törvény szerint megállapításra, a költségvetés irányát kell, hogy meghatározza. A helyi adók mértékét úgy határoznám meg benne, hogy felül kell vizsgálni, ami napirend lesz egy következő ülésen. Ez nem azt jelenti, hogy emelni kell az adó összegét. Nem adóemelésben gondolkodom. A határozati javaslatba javaslom bele foglalni a strandberuházást is, mivel az önkormányzatnak egy fontos feladatának kell, hogy legyen ez az elkövetkezendő időszakban.
Varró István polgármester: A határozati javaslat módosítására két javaslat hangzott el; a helyi adók mértékének felülvizsgálata és a strandberuházás beépítése. Kérem a módosítással kiegészített határozati javaslat elfogadására a testület szavazatát.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

191/2011. (XI.23.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2012. évi költségvetési koncepció főirányelveként határozza meg: 
· A költségvetési egyensúly, stabilitás megtartása,
· A folyamatos feladat ellátás finanszírozásának biztosítása,
· Az intézmények biztonságos működtetése,
· Fel kell tárni azokat a forrásokat, amelyek a bevételek további növelését teszik lehetővé. (pályázatok, ingatlanok értékesítése)
· A kintlévőségek behajtására 2012 évben is kiemelt figyelmet kell fordítani.
· A működési saját bevételeket legalább az infláció mértékével emelni.
· Érvényesíteni kell a takarékos, ésszerű gazdálkodás követelményeit, akár szervezeti változtatás  árán is.
· A dologi kiadások tervezését úgy kell tervezni, hogy az az előző év teljesítési adatait nem   haladhatja meg
· Csak indokolt felújítás és beszerzés lehetséges
· A létszámgazdálkodást a feladatokhoz igazodóan kell tervezni (ésszerű átszervezés)
· A helyi adók mértékének felülvizsgálata.
· Részt kell venni  – lehetőség szerint -  a megújuló közfoglalkoztatásban, csökkentve ezzel a helyi  munkanélküliséget.
· Strandberuházás.
· A biztonságos működés érdekében tartalék képzése indokolt.
A 2012. évi költségvetési koncepció számadatait az 1. számú mellékletben foglaltakkal fogadja   el.

Határidő: 2012. február 15.

Felelős: Varró István polgármester

2. Napirendi pont: 2011. évi költségvetésről szóló 4/2011. (II.22.) rendelet módosítása

Varró István polgármester: Kérem, hogy a Jegyző Asszony tájékoztassa az előterjesztéssel kapcsolatban a testületet.

Molnár Anikó jegyző: Szükséges a bevételi összeget módosítani az étkezési térítési díjból befolyt  13.328 eFt összeggel,  a népszámlálási összeírásra leutalt központi forrással, 1.499 eFt-al, valamint az önkormányzat részére leutalt 2 mFt összegű ÖNHIKI támogatással. A kiadásnál szerepeltetni kell a népszámlálóbiztosok megbízási díját az ebrendész részére kifizetésre kerülő II. féléves összeget, a háziorvosi rendelő felújítási költségét, a Pszichiátriai Betegek Otthona részére biztosított étkezéshez az élelmiszerköltségeket, a konyhai dolgozók megbízási díját és annak járulékát, üzemanyagköltséget, mivel több esetben kellett markolót igénybe venni az önkormányzat munkáihoz, itt csak az üzemanyagköltség jelentkezik.

Gál Istvánné: Sajnos az ÖNHIKI támogatásként csak 2 mFt-ot kaptunk.

Varró István polgármester: Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, kérem a testület névszerinti szavazatát a rendelettervezet elfogadására.

Névszerinti szavazás:


Varró István

polgármester

igen


Bálint Attila

képviselő

igen


Gergely Tibor

képviselő

igen



Jana Zoltán

képviselő

igen



Józsa László

képviselő

igen



Szabó Tünde

képviselő

igen
A képviselő-testület egyhangúlag, 6  igen névszerinti szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

19/2011. (XII.02.) önkormányzati rendelet

a 2011. évi költségvetésről szóló 4/2011. (II.22.) rendelet módosítására

Rendelet a mellékletben.

3. Napirendi pont: 
Közoktatási társulás megállapodásának és költségvetésének 

jóváhagyása
Varró István polgármester: A társulás elfogadta, hogy úgy maradjon a közüzemi számlák kiegyenlítése, ahogy ez történt éveken keresztül, így az ÁFÁ-t visszatudjuk igényelni. Így nem került átírásra a szolgáltatást igénybevevő neve. Ennek következtében változott a társulás költségvetése is, ami indokolja a módosítást.
Gál Istvánné: A közüzemi számlákkal, főleg az ÉMÁSZ-nál azt mondták, hogy nem garantálják a kedvező tarifát továbbra is, amennyiben átírás lesz, mivel új szerződésnek számított volna.

Józsa László képviselő: Végül is ez a táblázat kimutatja, hogy mennyi plusz bevétele van az önkormányzatoknak a társulásban, így nekünk is 2,7 mFt van. El kell dönteni, hogy mi legyen ezzel az összeggel. Annak idején hoztunk egy határozatot, hogy ennek felhasználására készítsenek javaslatot az oktatási intézmények. 

Varró István polgármester: Arról volt szó, hogy 50 %-ával rendelkeznek az intézmények, kértük is, de kaptunk  ilyen tervezetet. Igazából az iskola nem tartotta be az éves költségvetését, ami látszódott a féléves értékelésnél, túllépte.

Molnár Anikó jegyző: Az iskola nem tervezte be a kiadásába a jubileumi jutalmat.

Józsa László képviselő: A következő ülésre készüljön egy előterjesztés, hogy volt egy határozat, de az iskola túllépte a költségvetését, ezért felhasználásra került a plusz bevétel. Néhány éve dolgozik ez a diák színjátszókör, jelentősen hozzájárulnak a községi rendezvényekhez, kapjanak valamilyen összeget az iskola költségvetésének terhére. A jövő évi költségvetésnél valamilyen módon támogassuk őket.
Varró István polgármester: Amikor az iskolaigazgatóval beszéltünk erről, kértem, hogy Tóth Lászlónénak, ha másképp nem, túlóraként számolják el az idejét.

Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a társulási megállapodás módosítása elfogadásra kerüljön.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

192/2011. (XI.23.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a mellékelt Oktatási Társulási Megállapodás módosítását és a korábban elfogadott Megállapodással egységes szerkezetbe történő foglalását.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy az oktatási társulás 2011. év IX-XII. havi időszakára vonatkozó költségvetését az előterjesztés szerint kerüljön elfogadásra.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

193/2011. (XI.23.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Oktatási Társulás 2011. év IX-XII. havi (utolsó harmadév) időszakára vonatkozó költségvetését a melléklet szerint elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

4. Napirendi pont: Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat elbírálása

Varró István polgármester: Az „A” típusú támogatásra 6 pályázat érkezett, a „B” típusú támogatásra nem érkezett pályázat. A beérkezett pályázatokat a Szociális és Egészségügyi Bizottság megvitatta és egy sorrendet állított fel. Kérem, hogy a bizottság elnöke tájékoztassa a testületet a javaslatukkal kapcsolatban.

Gergely Tibor képviselő: A 6 pályázat sorrendjénél figyelembe vettük, hogy volt egy család, ahol két tanuló kért támogatást, így az egyiket negyediknek, a másik tanulót pedig hatodiknak javasoltuk a sorrendben.

Molnár Anikó jegyző: A döntésnél figyelembe kell venni, hogy nem került benyújtásra ennél a családnál az apa jövedelme, és a munkanélkülisége sem lett megjelölve. Ha sarkosan akarjuk venni ezt a pályázati elbírálást, akkor a pályázati kiírásnak megfelelően, szociális alapon csak két pályázó kaphatna támogatást. A szociális bizottság csak az első öt pályázó támogatását javasolta.

Gergely Tibor képviselő: Azért került hatodikként megjelölve.

Varró István polgármester: Javaslom a 6. pályázó támogatását is. Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy mind a hat pályázó részesüljön önkormányzati támogatásban.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

194/2011. (XI.23.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2012. évi fordulójában az alábbi pályázókat támogatja, a támogatás összegének biztosítására kötelezettséget vállal.

„A” típusú pályázók - támogatási összeg 4.000 Ft/hó (10 hónap időtartalom)
1. Kovács Szabolcs

Tgy., Zrínyi M.u.28.

2. Kincses Katalin

Tgy., Csárda u.18. 


3. Buzás Edina

Tgy., Somogyi B.u.13.  

4. Tóth Lajos


Tgy., Jókai u.32. 


5. Varró András

Tgy., Katona J.u.35.


6. Tóth Tímea

Tgy., Jókai u.32.
Határidő: 2011. december 5.

Felelős: Varró István  polgármester
5. Napirendi pont: Gondozási Központ szakmai programja

Varró István polgármester: Kaptunk egy rendkívül gazdag szakmai programot, kérem, hogy az intézményvezető tájékoztassa a testületet az előterjesztéssel kapcsolatban.

Jana Zoltán képviselő: Volt egy ellenőrzés és a felvetéseknek megfelelően lett átdolgozva az intézmény szakmai programja. Jó lenne, ha a jövőben csak azokat a dolgokat adnánk meg a testület felé, amelyek módosításra kerülnek, mindezt a takarékosság is indokolná, nem kerülne annyi papír felhasználásra.

Józsa László képviselő: Van-e olyan része ennek a szakmai programnak, ami többletforrást igényelne?

Jana Zoltán képviselő: Ennek kézzelfogható anyagi vonzata nincs. Ezt a szakmai programot a hozzátartozók olvassák.

Józsa László képviselő: Nagyon jól megfogalmazott, rendszerbe szedett szabályzat, ami ritkaság a szabályzatok között. Minden szabályozásnál az a lényeg, hogy mindenki megismerje és tudja, mindenki alkalmazza, ami rá vonatkozik. Az lenne a jó, hogy ha a szabályzatok soha sem azért készülnének, hogy egy feladat ki legyen pipálva vagy az ellenőrzőhatóság nyugodt legyen, hogy van szabályzat. Most is magunkkal cipelünk dolgokat, amik le voltak szabályozva, de nem lettek betartva, így például a szóban kötött szerződés, vagy éppen az iskolánál a helyettesítések. Ez a szabályzat jó munkának tűnik, alkalmazni kell a mindennapokban.

Jana Zoltán képviselő: A munkaértekezleteken is megfogalmazódik a szakmai programban foglaltak. A közigazgatási hivatal is felvetette, hogy kétévente kerüljön felülvizsgálatra. 

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a szakmai program elfogadásával.
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

195/2011. (XI.23.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Gondozási Központ (2767 Tápiógyörgye, Szentháromság tér 6.) szakmai programját elfogadta.

6. Napirendi pont: Horgásztavak környékén lévő ingatlanokat érintő kérelem
Varró István polgármester: A 185/2011. (XI.07.) számú képviselő-testületi határozatban rögzítésre kerültek, hogy mely önkormányzati területek nem eladhatók, ennek ellenére én beterjesztettem két, Vajon Norbert és Vajon István által írt kérelmet. Ha a kérelmező a területe elkerítése során azt a telekhatárt tartja be, ami a földútnak a nyomvonalával egezik meg, akkor megnehezíti az ottani földtulajdonosok életét. Itt a vételi szándékot tartalmazó kérelemről beszélek, amit  a tó környéki területek cseréjével lehet megoldani, és a fennmaradó területekre pedig vételi ajánlatot tesz. Nagyon érdekes ajánlatot tesz a két horgásztóra, javaslatot tsz, hogy bérleti díj ellenében milyen beruházásokat vállalna. Ezt a Horgász Egyesülettel nem egyeztettem, szeretném, ha a képviselő-testület vitatná meg először. Az ajánlata között szerepel, hogy a 2-es tóból az 1-es tóba telepítenék át a halakat, nem fosztanák meg a Horgász Egyesületet azoktól a halaktól, melyeket ők neveltek.

Gergely Tibor képviselő: Hogyan akar lekeríteni?

Varró István polgármester: A tó mellett.

Gergely Tibor képviselő: Milyen széles út lesz kialakítva?

Varró István polgármester: 6 méter lesz legalább az út szélessége.

Gergely Tibor képviselő: Ha rosszul lesz lekerítve, akkor a kombájn nem tud bemenni a földekre. A 3-as tónak a sarkánál az út úgy el van tolódva, hogy ha lekerít, akkor nem lehet ott eljárni. Azt tudni kell, hogy ha magas a vízállás, akkor a 3-as tónak a sarkából kilép a víz és akkor ott mocsár lesz.

Józsa László képviselő: Nagyon érdekes ügy, magunk is érdekesek vagyunk, hiszen hoztunk egy határozatot, melyben az van, hogy ha érkezik kérelem azokra a területekre, melyeket úgy jelöltünk meg, hogy nem értékesítünk, akkor azokat elutasítjuk. Ami a bérletet illeti, 20 évre ingyen ilyen területet bérbe adni, ez sértő. Bennünket, itt képviselőket, polgármestert, jegyzőt sért, hogy 20 évre bérbe adjuk. Ez a terület nem szántó, amiből több van az önkormányzatnak, ez egy halastó, amit lehet, hogy az önkormányzat és a Horgász Egyesület sem tud jól működtetni, de akkor fel kell adni hirdetésbe. De így ez olyan, mintha valamit elvinnének az embertől, hogy ne legyen ott, ez elképesztő ajánlat. Egyszerűen ilyet nem lehet tapasztalni, nem tudom, hogy minek néz bennünket. Ez sértés, a bérletet nem tudom elképzelni, teljesen abszurd, hogy nagy értéket teljesen ingyen adjunk bérbe. Ez úgy érték, ahogy van, horgásztanyástól, földestől, mindenestől. Ami meg van az úgy érték, ha ebből eladunk, akkor nem egy négyzetméteres értékkel csökken. Eljön még az az idő, amikor ebből komoly pénzt lehet szerezni, de nem az ingyen a megoldás. Tiltakozom, hogy elkótyavetyéljük az önkormányzat, felháborító ez a kérelem. Ugyanez vonatkozik az értékesítésre is, elég világosan látszódik, hogy meg van az út. Minden dűlőút idővel elkacsázik valamerre, helyére kell tenni az utat. Nem tudom, hogy kerítést építhet-e a mezsgyehatárra. Be kell adni egy támogatási igényt és abból a pénzből lehet fásítani. Az, hogy szalonnasütőt épít a mi területünkön,  nem baj, ha üzletet csinál, de velünk is tisztességes üzletet csináljon.  Javaslom, hogy kerüljön le ez a kérdési napirendről, ne foglalkozzunk vele.
Varró István polgármester: Úgy gondolom, hogy rossz oldalról fogod fel ezt a kérelmet, nem tartom annyi tisztességtelennek, legfeljebb azt mondom, hogy nem. Ezt a Horgász Egyesület nem tudja a jövőben kezelni, az utat biztosítani kell a gazdáknak. A kérelmező azt mondta, hogy ő lerajzolja, hogy hogyan képzeli el.  Az ottani terület rendezetlen, a hét pontban megjelöltek szerint felajánl 1,6 mFt+ÁFA összegű fásítást, de azt mondják, hogy ez nem kell nekik. Gondolkodjunk el, hogy ennek a hasznosításáról akarunk-e a jövőben dönteni. Úgy gondolom, hogy nem elvetni kellene ezt, hanem tovább kellene gondolni; a Horgász Egyesület tudja-e tovább kezelni vagy nem.

Józsa László képviselő: Számos ponton egyformán gondolkodunk, számos ponton nem. Ezt az értéket, amit ezek a területek együtt jelentenek, meg kell őrizni a monopóliumunkat ezen a területen. A mi területünkkel  körbe van véve a kérelmező tulajdonában lévő terület. Akár bérlet, akár értékesíteni kívánjuk, akkor nekünk a teljességet kell felajánlani azoknak, akik érdeklődnek. Ha mi a gazdák érdekeit akarjuk nézni, akkor az utat ki kell mérni, akkor meg van ott az út. Az út annyi amennyi. Változatlanul azt javaslom, hogy a megelőző határozat szellemében vegyük le a napirendről.
Gergely Tibor képviselő: Akkor kár volt neki megvenni a tavat, így el lehetetlenül.

Varró István polgármester: Van egy módosító javaslat, hogy a testület ne tárgyalja a napirendet.

Gergely Tibor képviselő: Várjuk meg, hogy a Horgász Egyesülettel mi lesz, hányan fognak befizetni, hányan kívánják a tagságot megtartani. Tíz fővel nem működhet az egyesület. Addig, amíg a Horgász Egyesülettel nem beszéltünk, ne döntsünk. Az érdekeket egyeztetni kellene.

Jana Zoltán képviselő: Mi lenne, ha pénzért bérelnék 5 évre?

Gergely Tibor képviselő: Ha megszűnik a Horgász Egyesület, utána döntsünk.

Józsa László képviselő: Ha megszűnik, akkor visszaszáll a használati jog az önkormányzatra. Nincs meg az a jogi lehetősége az önkormányzatnak, hogy holnaptól az egyesületet kirúgjuk és másnak adjuk oda térítésmentesen.

Szabó Tünde képviselő: Ha meg elvetjük ezt a kérdést, akkor a horgásztó teljesen leamortizálódik. 

Jana Zoltán képviselő: Pénzért adjuk bérbe, bérleti díjat kérjünk érte.

Varró István polgármester: Jövő év március 31-ig napoljuk el, akkor kiderül, hogy a Horgász Egyesület fenntudja-e tartani a két horgásztavat.

Józsa László képviselő: Ha mi értékként kezeljük ezt a területet, és ha egy részét kiadjuk az egyesületnek, ott van ez a vállalkozó, akkor az önkormányzat nem tud kooperálni. A Horgász Egyesület az egészet bérbe vette, használták, ez csak egyben érték.

Varró István polgármester: Javaslom az előterjesztés visszavonását.

7. Napirendi pont: E G Y E B E K 

7.1. Védőnői szolgálat feladatellátásához körzetek meghatározása

Varró István polgármester: A múlt évben a 65/2010. (VII.21.) határozattal a képviselő-testület a védőnői szolgálat feladatellátásához meghatározott másfél körzetet. Ezt a határozatot a finanszírozás végett vissza kell vonni, két körzetben kell meghatározni.

Molnár Anikó jegyző: Ezt az OEP kéri, olyat, hogy fél körzet, nem tudnak elfogadni. Két egész körzetet finanszíroznak, kérik az ennek megfelelő határozat megküldését.
Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a 65/2010. (VII.21.)  számú határozat visszavonásra kerüljön.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

196/2011. (XI.23.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 65/2010. (VII.21.) számú határozatát visszavonja.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a védőnői szolgálat feladatellátásához két körzet kerüljön meghatározásra.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

197/2011. (XI.23.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Védőnői Szolgálat feladatellátásához két körzetet jelöl ki, melynek utcaszerinti megbontása az alábbi:

I. körzet 

	Kastélykert Óvoda

Ady Endre utca

Árpád utca

Batthyány utca

Béke utca

Bem József utca

Blaha Lujza utca

Damjanich utca

Deák Ferenc utca

Dózsa György út 50-107.

Eötvös utca

Gagarin utca
	Hold utca

Jókai utca

József Attila út

Kandel Henrik út

Katona József utca

Kisfaludy út

Kodály Zoltán utca

Koltói Anna út

Kovács József utca

Kölcsey F. utca

Kürt utca

Lehel utca
	Mária utca

Mező Imre utca

Mikszáth Kálmán utca

Móricz Zsigmond utca

Ságvári Endre utca

Sallai I. utca

Síp utca

Sport utca

Szilvási út

Szőlő utca

Szövetség utca

Táncsics Mihály út
	Toldi Ferenc utca

Tövis utca

Vásár utca

Vasvári Pál utca

Vörösmarty utca

Wesselényi utca

Zrínyi utca

Kistelek tanya

Pokoltanya

Vámosszék 


II. körzet 

	Kazinczy Ferenc Általános Iskola

Csokonai u.

Arany János utca
	Attila utca

Bercsényi utca

Bartók Béla utca

Csillag utca
	Hajnal utca

Kossuth Lajos utca

Budai N.A.u.,

Dózsa Gy.u. 1-49.
	Petőfi Sándor utca

Rákóczi utca

Temető u.


Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

7.2. Tájékoztatás

Varró István polgármester: 

· Tájékoztatásként került kiadásra az oktatási társulás igazgatójának, Tarnai Mihálynak a levele, melyben tájékoztat az iskolával kapcsolatban érkezett panaszok kivizsgálásáról.

· November 15-ig benyújtásra kerültek a Leader pályázatok, az önkormányzat pályázatai mellett a Faluvédő Egyesület és az Önkéntes Tűzoltók Egyesülete nyújtott be még pályázatot. A pályázat beadásának határideje meghosszabbításra került.

· A Községi Sport Kör részére átutalásra került 2 mFt. Az önkormányzat felé benyújtásra került a számla fénymásolata, a teljesítés igazolása, a támogatás mértékéről az MVH határozata, és megkötésre került az egyesülettel a pénzeszköz átadásáról a megállapodás.

· Az önkormányzat GAMESZ dolgozói két magáningatlan felújításában vettek részt, mindkét család szociális problémával küzd, egyik Apró Anna (Síp u.) a másik Apró Ágnes (Lehel u.), ez utóbbi ingatlan a felújítás nélkül lebontásra kötelezett lett volna.

· Tovább folytatódik a vízelvezető árkok felújítása, szintezése a településen. A Hajnal, Móricz Zs., Kölcsey, Mikszáth K. és a Damjanich utcákban végeztünk most utóbb munkákat. Az utak helyreállítására, amit ebből a vis maior támogatásból kell megcsinálni, csak a jövő évben kerül sor.

· Kérem, hogy a testület is nyilvánítsa ki köszönetét a népszámlálásban részt vettek felé, rendezetten ment a településen a népszámlálás, köszönet ezért a Jegyző Asszonynak. 

· A Faluújság lapzártának időpontja: 2011. december 2.

· A következő képviselő-testületi ülés időpontja: 2011. december 12. (hétfő) 16 óra.

Napirendi pontjai:

· Oktatási társulás szabályzatának jóváhagyása. Meghívott: Tarnai Mihály igazgató.
· Faluújság és a községi honlap értékelése

· GAMESZ Szervezeti és Működési Szabályzata

· Árhatósági rendeletek felülvizsgálata

· Temetői rendelet módosítása

· Művelődési Ház vezető megbízásának hosszabbítása.

· A Képviselő-testületi ülés előtt javaslom a Pénzügyi Bizottság összehívását 2011. december 7-én, napirendeknek javaslom:

· szemétszállító gépjármű bérleti díja,

· egyesületek bérleti díja,

· telefontarifákra érkezett ajánlatot megvitatása,

· árhatósági rendeletek felülvizsgálata.

Varró István polgármester: Kérem a testületet, hogy hatalmazzanak fel olyan levél megírására, mely szerint azokat az épületeket, amelyeket a Pszichiátriai Betegek Otthona épített fel az önkormányzati tulajdonra, azoknak a tulajdonba adását kezdeményezzük. Úgy gondolom, hogy veszíteni nem veszíthetnénk, de tisztázni kellene. Tiszta dolog lenne, ha ezt a megye átadná számunkra. Itt a mosodára, a lakóotthonokra gondolok. 

Józsa László képviselő: Nagyon vigyázni kell ezzel, mert valószínű, hogy az otthonnal együtt az ingatlant is átakarja venni az állam. A törvény erejénél fogva áttudja venni az állam, de nem biztos, hogy az intézménnyel az ingatlant is átveszik. 

Varró István polgármester: Felkérem az ügyvéd urat, hogy fogalmazzon meg ezzel kapcsolatban egy levelet.

Hajnal József képviselő az ülésre megjött.

7.3. Észrevételek, hozzászólások

Jana Zoltán képviselő: Szeretném kérni, hogy a jövő évi munkatervben ne legyen különbség a képviselő-testületi ülések kezdési időpontjában, ne 4 órakor, hanem egységesen délután 5 órakor kezdődjenek.

Józsa László képviselő: Javaslom, hogy önálló napirendi pontként kerüljön fel a strand felújítása a következő ülésen, de ha sok napirendi pont lenne, akkor a januári ülésen tárgyalja ezt a testület.

Hajnal József képviselő: Sportpályán a munkák elkezdődtek, alacsonyabb fogyasztású lámpatestek kerültek felszerelésre.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Varró István polgármester az ülést 17 óra 54  perckor  bezárta.

Kmft.


Varró István






Molnár Anikó


polgármester
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