E l ő t e r j e s z t é s

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2011. november 28-i ülésére

1.  Napirendi pont:  
Közoktatási társulás működését érintő módosítások elfogadása
Előadó: Varró István polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

1.1. Iskolai osztály maximális létszámtól való eltérés engedélyezése
Tarnai Mihály intézményvezető azzal kéréssel fordult a képviselő-testülethez, hogy a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény (továbbiakban: Köot.) 102.§ (2) c) pontja („A fenntartó meghatározza az adott nevelési évben indítható óvodai csoportok számát, továbbá engedélyezi az osztály, csoport átlaglétszámtól való eltérést, meghatározza az adott tanítási évben az iskolában indítható osztályok, napközis osztályok (csoportok), a kollégiumban szervezhető csoportok számát, továbbá engedélyezi a maximális létszámtól való eltérést.”)  alapján engedélyezze a Lippay Lajos Alsó-jászsági Bölcsődei, Óvodai, Iskolai és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Mátyás Király Általános Iskolai Tagintézmény 2. osztályában a 30 fős tanulói létszámot, illetve a Kazinczy Ferenc Általános Iskolai és Alapfokú Művészetoktatási Tagintézmény 7. osztályában a 34 fős tanulói létszámot.

A Köot 3. számú melléklete I. pontja rendelkezik az osztályok maximális létszámhatáráról, amely a fentebb említett 2. évfolyam esetében 26 fő, míg a 7. évfolyam esetében 30 fő. A Köot. 3. számú mellékletének II. 7. bekezdése szerint „az óvodai csoportra, iskolai osztályra, kollégiumi csoportra megállapított maximális létszámot legfeljebb húsz százalékkal átlépheti a nevelési év, illetőleg a tanítási év indításánál, ha az óvodában legfeljebb két óvodai csoport, illetőleg az iskolában az adott évfolyamon legfeljebb két iskolai osztály, a kollégiumban két kollégiumi csoport indul; továbbá függetlenül az indított osztályok, csoportok számától, akkor is, ha a nevelési év, tanítási év során az új gyermek, tanuló átvétele, felvétele miatt indokolt.”

Kérem a javaslat megtárgyalását és elfogadását.

Határozati javaslat: 
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete  engedélyezi a Lippay Lajos Alsó-jászsági Bölcsődei, Óvodai, Iskolai és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Mátyás Király Általános Iskolai Tagintézmény 2. osztályában a 30 fős tanulói létszámot, illetve a Kazinczy Ferenc Általános Iskolai és Alapfokú Művészetoktatási Tagintézmény 7. osztályában a 34 fős tanulói létszámot.

Felelős: Varró István polgármester

Határidő: azonnal

1.2.  A  Lippay Lajos Alsó-jászsági  Bölcsődei, Óvodai, Iskolai és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény  módosított Pedagógiai Programjának és Helyi Tantervének,  Szervezeti és Működési Szabályzatának, Minőségirányítási Programjának és Házirendjének módosításáról

Az intézmény dokumentumainak módosítása elsősorban azért vált szükségessé, mert korábban a Tápiógyörgye Községi Önkormányzat által fenntartott óvoda és iskola az intézményfenntartó társuláshoz való csatlakozás következtében beolvadt intézményünkbe.  

Az intézményi dokumentumok módosításakor két fő szempontot kellett figyelembe venni: 

· egyrészt eleget kell tenni a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 33. § (7) bekezdés által támasztott követelménynek, miszerint „a többcélú intézményben egy szervezeti és működési szabályzatot, pedagógiai programot, házirendet, intézményi minőségirányítási programot, az általános művelődési központban egy pedagógiai-művelődési programot kell készíteni”,

· másrészt szem előtt kellett tartani, hogy a korábban önállóan működő Kastélykert Óvoda és a Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény pedagógiai sajátosságai megmaradjanak, és bekerüljenek az egységes dokumentumokba. Ebből adódóan a korábbi (tápiógyörgyei) pedagógiai programokból jelentős részek kerültek átemelésre a közös programba, aminek következtében még nagyobb mennyiségűre növekedett az amúgy is tetemes terjedelmű pedagógiai program. A többi dokumentum (szervezeti és működési szabályzat, házirend, minőségirányítási program) kisebb mértékben módosult, hiszen jellegükből adódóan ezeknek több eleme tud általános lenni, míg a kevesebb sajátosság (tápiógyörgyei) ezekben is megjelenítésre kerül.

A módosított dokumentumok nagy terjedelme miatt a dokumentációk nem kerülnek kiküldésre, azok megtekinthetők a www.lippay-iskola.hu honlap „Iskolánkról” főmenüjének  „Tervezetek” almenüjében.

A fentiekre tekintettel kérem a megtekintett dokumentumok megtárgyalását és elfogadását.

1. Határozati javaslat:
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Lippay Lajos Alsó-jászsági Bölcsődei, Óvodai, Iskolai és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény módosított Pedagógiai Programját és Helyi Tantervét. 

Felelős:   Varró István  polgármester

Határidő:  azonnal
2. Határozati javaslat:
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Lippay Lajos Alsó-jászsági Bölcsődei, Óvodai, Iskolai és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény módosított Szervezeti és Működési Szabályzatát.
Felelős: Varró István polgármester

Határidő: azonnal
3. Határozati javaslat:
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Lippay Lajos Alsó-jászsági Bölcsődei, Óvodai, Iskolai és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény módosított Minőségirányítási Programját.
Felelős: Varró István polgármester

Határidő: azonnal
4. Határozati javaslat:
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Lippay Lajos Alsó-jászsági Bölcsődei, Óvodai, Iskolai és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény módosított Házirendjét.
Felelős:  Varró István polgármester

Határidő: azonnal
Tápiógyörgye, 2011. december 8.
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