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2011. december 12-i ülésére

9. Napirendi pont:  Községi strand felújítása pályázati támogatással
Előadó: Varró István polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2011. június 28-i ülésen jeleztem, hogy az önkormányzat tervezett beruházásai közül a legbonyolultabb a strand fejlesztése. Az akkor elmondottakat tudom ismertetni a képviselő-testülettel, miszerint egyeztetve szakhatóságokkal, a MVH-val, kivitelezésben jártas cégekkel  a beruházás téves megállapításokon alapul.
Az is jeleztem, hogy mivel utófinanszírozott beruházásról van szó, ezért csak a temető beruházás után lehetséges ehhez a projekthez hozzákezdeni. 
A pályázatban tévesen szereplő „nem építési engedély köteles beruházás” hibásan szerepel. A projekt során két darab engedélybeszerzése szükséges, először is az új épület, mely a vízforgató berendezést tartalmazza, építési engedély köteles, hasonlóan a bővített kiszolgáló épülettel (WC, öltöző, mosdó). Ezenkívül a vízforgatórendszer építése vízjogi engedély köteles beruházás. Az MVH hozzájárul az építési nemeken belüli, építési tételek megváltoztatásához egy alkalommal,  alátámasztott műszaki ellenőri és tervezői nyilatkozatokkal.  Erre azért is szükség van, mert valószínűleg a technológia beépítése 2004-hez képest (akkor készült az első vízforgató terv) már nem kér föld alá süllyesztett puffer tartályokat. Emiatt az épület alá nem kellene talán megépíteni azt a” betonbunkert”. Fontos lenne pontosan felmérni a medencék burkolási mennyiségét, amely valószínűleg alultervezett. A beruházás teljes egészében utófinanszírozott, ezért egy elszámolás benyújtását javaslom, melyhez a támogatás megérkezéséig átmeneti hitelre lesz szükségünk

 Javaslom, hogy a közbeszerzési feltételek között tüntessük fel a szakhatósági engedélyek birtokában, működő strandot vegyen át a műszaki ellenőrrel együtt az Önkormányzat.
Feladatok:

· A tervek pontosítása, műszaki ellenőr kijelölése,

· A beruházás tervezett kezdési időpontjának meghatározása,

· A beruházás befejezésének tervezett időpontja,

· A közbeszerzés megindításának napja,

· A beruházás tervezett bekerülési költsége 41.122 eFt+ÁFA (27 % önrész), azaz várhatóan 11.103 eFt önrészt kell vállalni.

Tápiógyörggye, 2011. december 9. 
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