Előterjesztés

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő –testületének 2011. december 19. napján megtartandó ülésére
4. Napirendi pont:
Polgármester részére képviselő-testület hozzájárulása gazdasági társaságban betöltött szerepéhez
Előadó:Molnár Anikó jegyző
Tisztelt Képviselő-testület!
A törvényességi ellenőrzési és felügyeleti főosztály vezetője dr. Danka Ferenc 2011. december 12. napján érkezett megkeresésében kérte a képviselő-testület 2011. szeptember 8. napján megtartott ülésének 3. napirendi pontjának – Felmentés összeférhetetlenség alól – teljes körű törvényesség felülvizsgálatához a Tápiókisker Kft. társasági szerződését.
Polgármester Úr 2011. december 12. napján a kért társasági szerződést benyújtotta. A társasági szerződésben foglaltak alapján megállapítottam, hogy Polgármester Úr a gazdasági társaság ügyvezetője. Polgármester Úr kijelentette, hogy munkaviszonyban nem áll a Tápiókisker Kft-vel.
A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (a továbbiakban:Ötv.) 36. § (3) bekezdése értelmében a jegyző köteles jelezni a képviselő-testületnek, a bizottságnak, és a polgármesternek, ha döntésnél jogszabálysértést észlel.
Az Ötv. 33/A (2)A főállású polgármester:
b) a képviselő-testület hozzájárulása nélkül nem lehet

bb) gazdasági társaság vezető tisztségviselője, igazgatótanácsának, igazgatóságának vagy vezető testületének, felügyelő bizottságnak tagja, valamint a társasággal munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló más jogviszonyban álló vezetője(vezérigazgatója),

bc) szövetkezet tisztségviselője,

bd) alapítvány kezelő szervezetének tagja, tisztségviselője.

A törvényben foglaltak alapján a képviselő-testület hozzájárulása szükséges ahhoz, hogy Polgármester Úr a Tápiókisker Kft.-ben, továbbra is betölthesse ügyvezetői tisztségét.

Határozati javaslat:
Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 33/A. § (2) bekezdésének b) pontja alapján hozzájárul, Varró István Polgármester Tápiókisker Kft.-ben betöltött vezetői tisztségének fenntartásához.

Határidő:azonnal
Felelős:Molnár Anikó jegyző

Tápiógyörgye, 2011. december 16.
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