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Tisztelt Képviselő-testület!

Kocsi János, a Tápiómenti Területfejlesztési Társulás elnöke levelet küldött a Képviselő-testület tagjainak és részemre. Örömmel vettem, hogy Nagykátán is olvassák a tápiógyörgyei képviselő-testület üléseinek jegyzőkönyveit. Ezek alapján jött rá arra az Elnök úr, hogy én már több alkalommal, 2011. november 7-i ülésen is bíráltam a Társulás csatorna beruházásának előkészítését. Rendszeresen tájékoztatást adok, és ezt a jegyzőkönyvek is tartalmazzák, a beruházás állásáról és úgy gondolom, hogy eddig is megfelelően tájékoztattuk a lakosságot. 

A levél felépítése alapján válaszolnék először arra, hogy a már folyó közbeszerzéseket titkosan kell kezelnie a településeknek és a települési képviselőknek (a Magyar Kormány és az Európai Unió támogatása titok?). Titoktartási nyilatkozatot kell ahhoz tenni, hogy beletekinthessenek ezekbe a dokumentációkba Nagykátán.

Legutóbbi Viziközmű Társulati ülésen is a települést képviselők titkosított dokumentumokban kapták meg a költségvetést, már ha ez, az én olvasatomban költségvetésnek lehet nevezni. Ennek hangot is adtam a Tápiószentmártonban megtartott társulási ülésen, hogy a milliárdos költségvetését a társulás egy A/4-es lapra letudta írni, miközben egy önkormányzat, mely mi is vagyunk, legalább 30 oldalas költségvetést készít, jóval kisebb költségre vonatkozóan. Bíráltam a munkaszervezet projekt előkészítéséhez szükséges költségeit, mint például 8,5 millió forintért személyi használatra is alkalmas terepjáró beszerzését, jutalmazásokat, a caffetéria rendszert és a bérmegtakarítások felosztását. Egyetértettem azzal a kormányzati döntéssel és akarattal, hogy az átláthatatlan tanácsadói szerződéseket egyszer és mindenkorra meg lehessen szüntetni, kivéve talán a mi térségünkben, mert itt a képviselőknek is előzőleg kiadott költségvetésekben jelentős tanácsadói díjak kerülnek kifizetésre. Tisztelet a kivétel annak, aki a projekt megvalósulásának elősegítésében évek óta aktívan részt vett, és a társulás fizetésképtelenségére tekintettel, éveken keresztül nem vett fel munkadíjat. 
Tettem és teszem ezt azért, mert a lakosságra jelentős terhet ró a plusz 200 Ft-al megemelt befizetés, miközben a kommunikációban adatszolgáltatás címen lett volna szükség erre a plusz hozzájárulásra. 

Nem szavaztam meg a települést képviselőként a társulásban a tiszteletdíjakat azért, mert polgármesterként képviselnünk kell különböző feladatokban, munkaidőben önkormányzatunkat, és ez abban az időben plusz munkával nem jár. Támogatom azonban a költségek megtérítését, amely igaz minden olyan települési vezetőre, akik nem helyben Nagykátán vannak, mert nekik több alkalommal kell különböző üléseken részt venniük és esetleg ezek munkaidőn túl is lehetnek. 

A Társulási Tanács 2011. évben 8 alkalommal tartott ülésén véleményem szerint 5 alkalommal vettem részt, egy alkalommal az alpolgármester asszony képviselt, két alkalommal bírósági elfoglaltságom   - ÁLLVÁNY Kft-vel kapcsolatos peres ügyben,  és egy magánszemélyt érintő önkormányzati ügyben  -   miatt nem tudtam részt venni. 

Visszautasítom azt, hogy Tápiógyörgye képviselői nem támogatnák, és nem biztatnák a lakosokat a szennyvízcsatorna fontosságára és a minél nagyobb számú csatlakozásra. Tóth János Tápiószentmárton polgármestere után talán egyike vagyok a legrégebben a csatorna beruházásban a települést képviselő polgármester. Sőt tájékoztatom a polgármester urat, hogy a második diplomám szakdolgozatát is ebben a témakörben írtam. 

Azonban megváltozott az ország pénzügyi környezete, a lakosság gazdasági nehézségekkel küzd, ezért egy kis szociális megértéssel tudomásul kell azt vennünk, hogy a nehéz megélhetés mellett, sajnos nem ez a legfontosabb problémája a lakosságnak. 

Megértjük azt is, hogy a sok éves csalódás után a lakosság részéről többen gondolják azt, nem bízzák különböző bizonytalan beruházásokra pénzüket, hanem megvárják a beruházás elindulását. Mivel, hogy egységes kommunikációt folytatunk mi is, és megfelelő a kommunikációnk, igyekszünk a fizetési morált javítani, és minél több lakost a csatlakozásra biztatni. A legutolsó biztató időpont 2010. januárjában hangzott el, amikor a kormány megítélte a beruházás támogatását. Ekkor úgy gondoltuk, hogy talán egy éven belül elkezdődik. A 2011. májusában megtartott ülésen, a támogatási szerződés ünnepélyes aláírását követően is, elhangzott a gyors kezdés. 
2012 tavaszán talán befejeződhetnek a közbeszerzések, és talán valamikor, rá néhány hónapra, elindulhat a beruházás. 

Bízom benne, hogy most már talán tényleg lesz szennyvízelvezetés a térségben, amelyre már több mint egy évtizede költünk előkészítés gyanánt.

Kérem a Tisztelt Képviselőket fejtsék ki véleményüket, mert én eddig is a település, a lakosság érdekeit szolgáltam, a továbbiakban a Képviselő-testület felhatalmazásával és támogatásával kívánok szavazni.

Tápiógyörgye, 2012. január 4.
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