J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. január 24-én 18 

  órakor megtartott  rendkívüli ülésén.

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Varró István polgármester, Molnár Anikó jegyző, Bálint Attila, 

Gergely Tibor Sándor, Hajnal József, Jana Zoltán, Józsa László, 

Szabó Tünde képviselők

Napirendi pontok:

1. Jegyzői állásra beérkezett pályázatok

2. Tápiógyörgye I. számú háziorvosi körzet működtetése

3. Egyebek
Varró István polgármester: Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, kérem a testület szavazatát a napirendi pontok, Gergely Tibor hitelesítő és Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető elfogadására.

A képviselő-testület a napirendi pontok megvitatását, a hitelesítő és a jegyzőkönyvvezető személyét egyhangúlag, 7  igen szavazattal elfogadta, és a napirendi pontok elfogadására alábbi határozatot hozta.

11/2012. (I.24.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülésen tárgyalandó napirendi pontokat elfogadta.

1. Napirendi pont: Jegyzői állásra beérkezett pályázatok
Varró István polgármester: A Képviselő-testület a jegyzői állás betöltésére pályázatot tett közzé. A beérkezett pályázatok előzetes elbírálása végett javaslattevő bizottságként ad hoc bizottságot kell létre hozni. A bizottság tagjainak javaslom; Szabó Tünde alpolgármestert, Józsa László és Gergely Tibor képviselőket. Természetesen lehetőség van arra, hogy a bizottsági ülés kibővített legyen, azon minden képviselő részt vegyen. Kérem a határozati javaslat elfogadására a testület szavazatát.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.
12/2012. (I.24.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Polgármesteri Hivatal jegyzői pályázat előzetes elbírálása céljából véleményező, javaslattevő bizottságot hoz létre. A bizottság tagjai:

elnök:

Szabó Tünde

alpolgármester

tagok:

Józsa László

képviselő



Gergely Tibor

képviselő

A Képviselő-testület megbízza a Bizottságot, hogy a soron következő testületi ülésre a beérkezett pályázatokat tekintse át, a jelölteket hallgassa meg, és tegye meg a jegyző személyére vonatkozó javaslatát.

Határidő: soron következő képviselő-testületi ülés

Felelős: Szabó Tünde alpolgármester, a bizottság elnöke

Varró István polgármester: 9 pályázat érkezett a jegyzői állás betöltésére, a beadott zárt borítékok felbontását javaslom.

A pályázatok felbontásra kerültek.

Szabó Tünde alpolgármester: Javaslom, hogy a holnapi napon, 16 órakor üljön össze a bizottság.

Varró István polgármester: A Bizottság által javasolt pályázók meghallgatását február 1-jén 14 órától javasolnám.
Gergely Tibor képviselő: Előzetesen telefonon kellene egyeztetni a pályázókkal, hogy eltudnak-e jönni ebben az időpontban.

Varró István polgármester: Javaslom, hogy február 1-jén a pályázók meghallgatását követően, üljön össze a testület döntéshozatal végett.

2. Napirendi pont: Tápiógyörgye I. számú háziorvosi körzet működtetése
Varró István polgármester: Mindannyiunk előtt ismert, hogy halálos közlekedési balesetet szenvedett dr. Bordás Erzsébet, a Tápiógyörgye I. számú háziorvosi körzet orvosa. Utána néztünk, hogy ki a helyettesítő orvos, az ősz folyamán elindította és az önkormányzatnál megjelölt dr. Püspök Szilvia háziorvost kellett hétfőn és kedden rendelésre kötelezni. Az ÁNTSZ főorvosával, dr. Vass Csaba úrral egyeztetve abban maradtunk, hogy mivel ez utóbbi változás nem lett átvezetve, az ÁNTSZ-nél bejegyzett helyettesítő háziorvosokkal oldjuk meg a továbbiakban az ellátást. Ez év január 1-től megváltoztak az idevonatkozó jogszabályok, 60 nap áll a doktornő örökösei rendelkezésére, hogy helyettest találjanak. Amennyiben ez nem történik meg, úgy a  61. naptól kell az önkormányzatnak újabb intézkedést hozni, hogy a továbbiakban hogyan oldja meg a praxis ellátását. Itt még számos egyéb kérdés van, mivel kiskorúak az örökösök, hagyatéki eljárás következik. Ebben az esetben lehet az is, hogy még egy évig a praxis a Gyógyír-Duó Bt-nél marad, ha megfelelő helyettesítő orvost találnak, de 6 hónap múlva ebben az esetben csökkentett finanszírozást kap a háziorvosi szolgálat. A helyettesítő orvosoktól árajánlatot kértünk a működtetésre; dr. Pap Gábor 25.000 Ft+ÁFA/nap, dr. Borsodi-Nagy Erzsébet Ágnes 25.000 Ft/nap árajánlatot tett, dr. Püspök Szilvia azt kérte, hogy ajánlatát abban az esetben vegye figyelembe az önkormányzat, ha más orvoskollégák nem tesznek ajánlatot. Ezek alapján javaslom, hogy dr. Borsodi-Nagy Erzsébet Ágnes háziorvost bízza meg az önkormányzat a helyettesítéssel. Egyeztetett a munkahelyével és március 31-ig vállalja a helyettesítést. Ez idő alatt kell dönteni a testületnek a praxis későbbi működtetéséről. A háziorvosi szolgálatnál dolgozó asszisztenst megbízási díjjal kell foglalkoztatni erre az időszakra. Az asszisztens Ceglédről jár ide és ott még egy utazási költség is felmerül. 
Jana Zoltán képviselő: A helyettesítő orvos személyére irányuló döntésnél, érintettségem miatt kérem, hogy a szavazás alól felmentést kapjak. 

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

13/2012. (I.24.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete szavazás alóli felmentést ad a Tápiógyörgye I. számú háziorvosi körzet működtetésével kapcsolatos döntéshozatalnál Jana Zoltán képviselőnek.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a Tápiógyörgye I. számú háziorvosi körzet háziorvosi feladatainak ellátásával 2012. január 30-tól 2012. március 31-ig terjedő időszakra dr. Borsodi-Nagy Erzsébet Ágnes háziorvos kerüljön megbízásra.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

14/2012. (I.24.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Tápiógyörgye község I. számú körzet háziorvosi feladatainak ellátásával 2012. január 30-tól 2012. március 31-ig terjedő időszakra, helyettesítőként dr. Borsodi-Nagy Erzsébet Ágnes háziorvost bízza meg.

Felkéri a Polgármestert a szükséges dokumentumok elkészítésével.

Határidő: 2012. január 30.

Felelős: Varró István polgármester

Varró István polgármester: Tekintettel arra, hogy a körzet működtetését ellátó Gyógyír Duó Bt. a doktornő halálával működésképtelenné vált, a pénzintézetnél vezetett számlák zárolásra kerültek, az önkormányzatnak kellene a működési költségek kiegyenlítését átvállalni, aminek elszámolása a hagyatéki eljárás során megtörténne. Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a körzet üzemeltetési költségének kiegyenlítését átmenetileg az önkormányzat vállalja, a háziorvosi szolgálat működtetésével kapcsolatos finanszírozási igény  az OEP felé bejelentésre kerüljön.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal a következő hozta.

15/2012. (I.24.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Gyógyír Duó Bt. által működtetett Tápiógyörgye I. számú háziorvosi körzet üzemeltetési költségének kiegyenlítését vállalja. Megbízza a Polgármestert, hogy az átvállalt és kiegyenlített költségek elszámolására, valamint az OEP felé a finanszírozási igény bejelentésére a szükséges intézkedést tegye meg.
Határidő: 2012. április 30.

Felelős: Varró István polgármester

3. Napirendi pont: EGYEBEK

Varró István polgármester: Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy január 25-én és január 31-én szabadságon vagyok.

Józsa László képviselő: A szociális bizottság és a polgármester vegye fel a kapcsolatot dr. Bordás Erzsébet családjával, hogy hogyan tudnánk segíteni nekik, akár a közjegyzőnél történő eljárásban is.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Varró István polgármester az ülést 19 órakor  bezárta.

Kmft.


Varró István






Molnár Anikó


polgármester






      jegyző
Gergely Tibor
hitelesítő
PAGE  
1

