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1. Napirendi pont:  Tápiógyörgye I. számú háziorvosi körzet működtetésével 



kapcsolatos hozzájárulás
Előadó: Varró István polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

dr. Bordás Erzsébet gyermekei, mint a Tápiógyörgye I. számú háziorvosi praxis örökösei, a Gyámhivatal által kirendelt ügygondnok ügyvéd közreműködésével értékesíteni kívánják a praxist. Tájékoztattak, hogy a praxist dr. Lázár Ferenc háziorvos (Abony, Kálvin János u. 7/a.) kívánja megvásárolni. Az értékesítésbe az önkormányzatnak nincs jogosultsága beleszólni, mivel nem önkormányzati tulajdon,  az önkormányzatnak kötelezettsége az, hogy az ellátásról gondoskodjon, a feladatot ellátó orvos személyének jóváhagyásával.  Az adásvétel létrejöttével egyidejűleg a Képviselő-testületnek határozatban kell rögzítenie, hogy hozzájárul, hogy a Tápiógyörgye I. számú háziorvosi körzetben dr. Lázár Ferenc lásson el háziorvosi feladatokat.

Dr. Lázár Ferenc háziorvos kérése, hogy a feladatellátását Tápiógyörgye községben 2012. február 20.    napjától helyettesítéssel, majd 2012. április 1-től vállalkozásformában, mint a praxis tulajdonosa látná el a háziorvosi feladatokat.
Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Tápiógyörgye I. számú háziorvosi körzet praxisjogát megszerző dr. Lázár Ferenc háziorvos,  2012. február 20. napjától a településen háziorvosi feladatokat lásson el helyettesítéssel, majd 2012. április 1. napjától pedig vállalkozásformában történjen az ellátás részéről.
Megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy a praxisjog váltásával kapcsolatosan felmerülő dokumentumokat, nyilatkozatokat aláírja.
Határidő: 2012. március 1.

Felelős: Varró István polgármester


  dr. Papp Antal jegyző

Tápiógyörgye, 2012. február 13.
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