E l ő t e r j e s z t é s 

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2012. február 16-i ülésére

7.Napirendi pont:  
ÖKOPLAN árajánlata a szennyvízleürítőhely működési 





engedélyéhez kapcsolódó feladatokra
Előadó: Varró István polgármester
Tisztelt Képviselő-testület!

Közép-Duna-Völgyi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálatra kötelezte az önkormányzatot a 1060/14 hrsz-ú ingatlanon lévő engedély nélküli szennyvíz leürítővel kapcsolatban.

A teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálatnak a környezetvédelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 75. §-a értelmében,  és annak követelményében megfogalmazottak szerint kell elkészülnie.  Szükséges a működési engedélyezési eljáráshoz vízvédelmi és hulladékgazdálkodási feladatokkal kapcsolatos tevékenység elvégzése, és felkértem az előzőekben már az önkormányzat területén szakhatósági feladatot ellátó ÖKOPLAN 97’ Környezetvédelmi Kft. ügyvezetőjét, adjon árajánlatot, mely az előterjesztés mellékletét képezi.  Az árajánlat tartalmazza:

·  Talajvízfigyelő kutak létesítésére vonatkozó vízjogi engedélyezési eljáráshoz szükséges dokumentáció elkészítését.

· FAVI-ENG részletes- adatlap benyújtását,

· Éves adatszolgáltaás a begyűjtött hulladékokról,

· Hulladékkezelési engedélyezési dokumentáció elkészítését. 

A fenti dokumentációk elkészítésének költsége: 595.000 Ft + ÁFA

Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában lévő, jelenleg szennyvízleürítő helyként funkcionáló 0106/14 hrsz-ú területre vonatkozó vízvédelmi és hulladékgazdálkodási feladatokkal kapcsolatos dokumentumok elkészítésével megbízza az ÖKOPLAN’97 Környezetvédelmi, Szolgáltató és Kereskedelmi Kft-t (1133 Budapest, Kárpát u.9.) 595.000 Ft+ÁFA összeg ellenében.

A Képviselő-testület megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt a megbízási szerződés aláírásával, valamint az összeg elkülönítésével a  2012. évi költségvetésben.
Határidő: 2012. április 30.

Felelős: Varró István polgármester

              dr. Papp Antal jegyző

Tápiógyörgye, 2012. február 13.
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