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Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. február 16-án 

   17  órakor megtartott  ülésén.

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Varró István polgármester, Bálint Attila,  Gergely Tibor Sándor, Hajnal József,

 Jana Zoltán, Józsa László, Szabó Tünde képviselők

Meghívott: 
Lajmer György a Nagykátai Rendőrkapitányság vezetője



       

Bárándy Sándor a Tápiószelei Rendőrőrs vezetője



      

 Farkas Róbert körzeti megbízott




 dr. Lázár Ferenc háziorvos




Gál Istvánné pénzügyi irodavezető

Napirendi pontok:

Napirendi pont előtt: Rendőrségi tájékoztatás

1. Tápiógyörgye I. számú háziorvosi körzet működtetésével kapcsolatos hozzájárulás

2. Az önkormányzat 2012. évi költségvetése

· Az önkormányzat saját bevételei és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségei a költségvetési évet követő három évben

· Oktatási társulás költségvetése a helyi oktatási intézményekre vonatkozóan

· 2012. évi költségvetés

3. Rendeletalkotás az önkormányzatnál alkalmazott térítési díjakról

4. Önkormányzati ingatlanok értékesítése

5. Községi Strand felújítására  tervezési árajánlat

6. Közvilágítás átdolgozott árajánlata

7. ÖKOPLAN árajánlata a szennyvízleürítőhely működési engedélyéhez kapcsolódó feladatokra

8. Törvényességi észrevétel

9. Egyebek

Varró István polgármester: Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, kérem a testület szavazatát a napirendi pontok, Józsa László hitelesítő és Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető elfogadására.

A képviselő-testület a napirendi pontok megvitatását, a hitelesítő és a jegyzőkönyvvezető személyét egyhangúlag, 7  igen szavazattal elfogadta, és a napirendi pontok elfogadására alábbi határozatot hozta.

19/2012. (II.16.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülésen tárgyalandó napirendi pontokat elfogadta.

Rendőrségi tájékoztatás
Varró István polgármester: A Képviselő-testület kérte, hogy hívjuk meg a Nagykátai Rendőrkapitányság vezetőjét, a Tápiószelei Rendőrőrs parancsnokát és a helyi körzeti megbízottat a bűnözési hullámmal kapcsolatban, ami elharapózott itt a településen.

Lajmer György kapitányságvezető: 2012. január 1-től vezetem a Nagykátai Rendőrkapitányságot, 22 éve vagyok rendőr, 1990-ben járőri szakon kezdtem a munkámat, körzeti megbízott, majd nyomozói beosztást követően, bűnügyi osztályvezető voltam. Egy tájékoztatót szeretnék tartani, némi statisztikával kiegészítve. Az állampolgárok értelmezésében a dolgokat kétféleképpen kell értelmezni, van a szubjektív biztonságérzet, amivel kapcsolatban az a tapasztalat, hogy az emberek akkor nyugodtak, ha rendőrt látnak. A látható rendőrséghez párosulnia kell, hogy legyen látható és tegyen is a biztonságért. Tápiógyörgye népét meg kell nyugtatni, mert mindenkinek ez az érdeke. 2012-ben 14 olyan bűncselekmény történt, amit be is jelentettek a rendőrkapitányságnak. Amit bejelentenek, az intézkedés nélkül nem marad. Lehet, hogy eredménytelen nyomozást folytatunk, előfordulhat ez is. Bejelentés nyomozás nélkül nem marad. A 14 bűncselekményből 11 betörés volt, a többi nem. Ez a szám egy 3700 fős településhez viszonyítva nem irreális. A statisztikai számokat összevetve az előző évvel, nem olyan, ami okot adna pánikra. Nekünk az az érdekünk, hogy ezt a számot leszorítsuk. Az elmúlt egy hónapban, amikor felismertük a bűncselekmények számát, nyílt rendőri járőrözést irányítottunk a településre. Tudjuk valószínűsíteni, hogy mely időpont az, amikor is nyílt rendőri felügyelettel fedjük le a települést. A településen figyelő szolgálatot is szerveztek, ami nem hozta meg a kellő eredményt. Kaptam pozitív kritikát is a lakosság részéről is, amikor kutyás rendőrökkel is találkoztak. A megoldás az lesz, amikor is az elkövetőket elfogjuk. Sokféle adatgyűjtés van. Egy része az, hogy beszélik, hogy ki az elkövető, más az, hogy nyomozunk az ügyben. Segítséget szeretnék kérni; sok kolléga megkeresett, hogy régen nem volt olyan, hogy idegen gépkocsi rendszámát ne írta volna fel a lakosság. 4 órát sikerült a településen úgy eltölteni, hogy senkinek sem tűnt fel. Nem tudom, hogy miért múlt el a lakosság részéről ez az együttműködési készség. Arra kérném Önöket, hogy győzzék meg a lakosságot, hogy segítsenek, mert információ nélkül nem boldogulunk, legyen az nyíltan, vagy éppen név nélkül. A kereséssel eltöltött időt, nyomozásra tudnánk fordítani. Nekünk be kell férkőzni az emberek bizalmába. Ha az állampolgár nekünk nem akarja elmondani, akkor mondják el Önöknek, és Önök mondják el nekünk. Lehet, hogy a 10 információból csak 2 helytálló, de információ híján vagyunk ezen a településen. Úgy gondolom, hogy nincs az a sok információ, amit ne tudnánk feldolgozni. A Polgármester úr felvetette, hogy nincs gépkocsija a körzeti megbízottnak, most úgy néz ki, hogy van egy Lada Níva, ami nagyon jó, mivel látnak rendőrautót és ez nem a helyiek elriasztására szól, de vannak átutazó bűnözők, akiket viszont elriaszt. Ez a munka csak közösen fog menni, keressenek, adják meg nekem is azt majd, hogy elmondhassam a jó tapasztalatokat. Nem tudom most megígérni, hogy most már nem lesz több betörés. Most Tápiógyörgye az a település, melyre oda kell figyelni.
Bárándy Sándor parancsnok: Szeretném megköszönni a helyi Faluvédő Egyesület segítségét, amit a rendőrségnek nyújtottak az elmúlt időszakban. Van olyan, amikor 3 vagy még ettől több rendőrautó is volt a településen. Célunk az, hogy minél nagyobb területet lefedjünk, ebben segítettek az egyesület tagjai. Én vártam azt a lakossági információáramlást, mint ami korábban volt. Remélem, hogy nem a bizalmat veszítettük el, ha igen, akkor megpróbálunk a lakosság felé nyitni.

Józsa László képviselő: Szeretnék gratulálni a kapitány úrnak a kinevezéséhez. Az igazságban valóban ott van, hogy van egy nyilvántartott statisztika, és van a szubjektív valóság. Úgy látom, hogy hiányzik Tápiógyörgyén az aktuális hős. Nagyon sokan tudják, hogy ki a bűnöző. Minden önkormányzati tisztségviselőnek kell tenni azért, hogy az emberek a saját kárukat jelentsék be. A végtelenül rossz álláspont az, hogy azt mondják az emberek, úgysem lesz belőle semmi. Volt egy esemény az elmúlt év során, amikor is egy rendőri intézkedés tanúja voltam, és akkor is kénytelenek voltak eltűrni a rendőrök a szóbeli sértéseket. Vannak-e fékek, amik fogják a rendőrt ilyen esetben? Nagyon rossz közhangulat van a faluban, félnek az emberek elmenni otthonról, szájról-szájra járnak a különböző történetek. Köszönöm, hogy eljött.

Hajnal József képviselő: Többször említette az információt, de milyen információra gondol? Mi az, ami előrébb vinné a dolgokat a rendőrség vagy akár a lakosság szempontjából?

Lajmer György kapitányságvezető: Mindenki mondogatja, hogy ki a tettes, csak merje már valaki felvállalni. Próbáljuk meg a lakosokat megnyugtatni. Fel kell írni az idegen rendszámot, akkor telefonjának be az ügyeletre, a rendőrök tudják, hogy itt volt egy adott csapat, és ha elriasztjuk, akkor nem fognak többet a településre jönni. A rendőrkapitányság ügyeletében 24 órában fogadják a hívásokat, és intézkednek, szükség esetén rendőrt küldenek. Az a fontos, legyen adatunk, mert akkor tudunk dolgozni. A kollégák minden törvényes eszközt bevetnek, de nem mi vagyunk a törvényalkotók. Ne túlozzuk el azt, ami nincs, maradjunk a realitásnál.
Hajnal József képviselő: Mikor lesz autó?

Lajmer György kapitányságvezető: Ha minden sikerül, minden összejön, sikerül az egyezséget megkötni, akkor már februárban is lehet. Az átírás, javítás megtörténik, utána ez az autó a településen fog szolgálatot teljesíteni, legfeljebb Tápiószelére kell időnként átmennie. Egy autó minél többet megy, az annál jobb.

Hajnal József képviselő: Az emberek legnagyobb gondja, hogy keveset látják a körzeti megbízottat a településen. Nagyon fontos, hogy lássák a rendőrt és tegyen is a rendőr. Mi a jellemző betörési forma?
Lajmer György kapitányságvezető: Jellemző elkövetési mód nincs, ilyen általánosságot nem tudunk felállítani, de ez a jó, mert ehhez számos bűncselekmény kell. Mindent zárni kell, én nagyon pártolom a riasztóberendezést, vagy az ajtóriasztó használatát. Figyeljünk az idősebb emberekre, most különösen a rendkívüli időjárás végett. A magántulajdonból történő eltulajdonítás mindig érzékenyebben érinti a lakosságot.

Farkas Róbert körzeti megbízott: Kb. 3-4 hónapja nincs autóm, gyalog közlekedem, ami nem látványos. A Faluújságban megjelent telefonszámom nem jó, nem jó telefonszámok vannak közforgalomban, amin el lehet érni: 06-70-967-7734, ezen éjjel-nappal lehet hívni. Ha ez véletlenül át van irányítva, akkor is a rendőrkapitányság jelentkezik.

Bárándy Sándor parancsnok: A sértettek mindig azt várják, hogy a körzeti megbízott menjen ki, el kell fogadtatni a lakossággal, hogy a tápiószelei rendőrőrs, illetve a kapitányság is felel a településért, fogadják el, hogy nem egy rendőr van, fogadják el a többi rendőrt is. Hatalmas eredmény volt a rendőrkapitányságnak, hogy megszűntek a lakásmaffiák, az uzsorákkal kapcsolatban is jó eredmények születtek. 

Varró István polgármester: Úgy gondolom, hogy az önkormányzat bizalommal van a rendőrkapitányság és a tápiószelei rendőrőrs felé, fontos, hogy megszűnjenek ezek a problémák. Köszönjük a Faluvédő Egyesületnek, hogy végzik a rendőrökkel a bűnüldözést. Ami itt elhangzott, azt nekünk a következő újságainkban kommunikálni kell. Köszönjük, hogy a Rendőrkapitány úr a szabadságát velünk töltötte.

Józsa László képviselő: Mi van akkor, ha nagyon sokan tudják, hogy kik a potenciális bűnözők, sőt sokan tudják, hogy nem is potenciális, hanem azok? Mindenki tudta, hogy kik a szoc.pol. csalók, uzsorások, lakás maffiózók, kik csinálják Györgyén ezeket a bűncselekményeket. Mit lehet tenni egy Lehel utcai ingatlannak, ami szoc. pol. támogatással épült, mindent leloptak róla, meg van a tulajdonos, az építő, az is, aki ellopta. Feljelentést tettünk, de nem történt semmi.
Lajmer György kapitányságvezető: Nem egy egyszerű ennek a nyomozása, ezt nem a rendőrség, hanem a vám- és pénzügy intézi, mert ez kintlévőség behajtása. Ha valaki konkrétumokat tud, akkor jöjjenek, keressenek meg, ha homokba dugjuk a fejünket, nem tudunk előrébb haladni.

Varró István polgármester: Köszönjük, hogy itt voltak.

1. Napirendi pont: 
Tápiógyörgye I. számú háziorvosi körzet működtetésével 

kapcsolatos hozzájárulás

Varró István polgármester: Kérem, hogy a napirendi pont megvitatásához dr. Lázár Ferenc háziorvos részére a hozzászólási jogot adja meg a képviselő-testület.
A képviselő-testület a hozzászólási jogot egyhangúlag, 7 igen szavazattal megadta.

Varró István polgármester:  dr. Lázár Ferenc háziorvos dr. Bordás Erzsébet örököseivel a praxisjog megvásárlására szerződést kötött. Fontosnak tartja, hogy megismerje a testület.
dr. Lázár Ferenc háziorvos: Bemutatkozó levelet küldtem a képviselő-testületnek, csatoltam az adásvételi szerződést. 1948-ban születtem, Szegeden végeztem az egyetemet, több évi kórházi munka után, körzetben dolgoztam, helyettesítettem már itt Tápiógyörgyén Dr. Csontos Gábor háziorvost, majd később újra pályáztam itt háziorvosi állásra, de családi okok miatt akkor visszaléptem. Szeretnék itt háziorvosi munkát végezni.

Józsa László képviselő: Mi motiválta arra, hogy Abonyból eljöjjön Györgyére? 

dr. Lázár Ferenc háziorvos: Már jártam itt és az ember megpróbál mindig jobbat találni.

Hajnal József képviselő: Abonyban marad a praxisa?

dr. Lázár Ferenc háziorvos: Addig, amíg az adminisztratív munkák lezajlanak, addig helyettesítenék itt. 
Varró István polgármester: Azért szükséges ez, hogy április már megkapja a finanszírozást. Lehetséges, hogy február 20-án kezdjen a településen?

dr. Lázár Ferenc háziorvos: Végleges helyettesítéssel tudok jönni.

Józsa László képviselő: Személyesen látja el a praxist a jövőben? Helyettesítő orvosokban gondolkodott már? 

dr. Lázár Ferenc háziorvos: Van itt másik orvos, akivel a legegyszerűbb lenne ezt megoldani és lehet külsős is. Öt évig nem volt praxisom és csak ügyeltem, ha nem kötelező, akkor nem vállalnék ügyeletet. 
Hajnal József képviselő: Úgy gondolom, hogy megnyugtató az, ha nem vállalnak a háziorvosok ügyeletet.

Józsa László képviselő: Milyen szerződésünk van dr. Borsodi-Nagy Erzsébet Ágnes háziorvossal, meddig szól?

Varró István polgármester: Március 31-ig szól.

dr. Papp Antal jegyző: 3 napos felmondás van a szerződésben, amit ha szűkösen is, de meg lehet oldani.

Józsa László képviselő: A jó viszony érdekében az lenne a jó, ha április 1-től tudná a doktor úr teljes egészében ellátni a praxist. Sokkal rugalmasabban lehetne a dolgokat akkor szervezni, nyilvánvaló egyeztetések szükségesek. 

dr. Lázár Ferenc háziorvos: Ha jönnék, akkor minél előbb jönni kellene, ha ezt az időpontot előbbre tudnák hozni, jobb lenne mindenkinek.

Hajnal József képviselő: Célszerű lenne az érdekeltekkel egyeztetni, a legrövidebb idő, ami megfelel a doktornőnek is.

Varró István polgármester: Az elhangzott javaslat figyelembevételével, kérem a határozati javaslat elfogadását úgy, hogy a doktor úr április 1-jén kezdi meg a praxisban a működését.

A képviselő-testület 1 tartózkodás mellett, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

20/2012. (II.16.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Tápiógyörgye I. számú háziorvosi körzet praxisjogát megszerző dr. Lázár Ferenc háziorvos  2012. április 1. napjától vállalkozásformában végezze a háziorvosi feladatokaqt.

Megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy a praxisjog váltásával kapcsolatosan felmerülő dokumentumokat, nyilatkozatokat aláírja.

Határidő: 2012. március 1.

Felelős: Varró István polgármester


  dr. Papp Antal jegyző

2. Napirendi pont: 2012. évi költségvetés
Varró István polgármester: Kérem, hogy a napirendi pont megvitatásához Gál Istvánné pénzügyi irodavezető részére a hozzászólási jogot adja meg a testület.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal Gál Istvánné részére a hozzászólási jogot megadta.

Varró István polgármester: A közfoglalkoztatásra jelenleg 80 %-os támogatást ad a munkaügyi központ. Pontosításra került a Polgármesteri Hivatal kiadási összege, az étkieztetési táblázat, az óvoda, a konyha, a GAMESZ, valamint a vízmű táblázata. Megjelenik a kiadási összesítő táblázat utolsó sorában a ki nem fizetett számlák összege. A Polgármesteri Hivatalnál pontosításra került az köztisztviselők létszáma, a jegyző közlekedési támogatása, a cafetéria. A felhalmozási kiadásokon belül egy számítástechnikai fejlesztés betervezésre kerül 3,8 mFt-al, a strandberuházás, valamint a belvíz. A hiteltartozások összege 2011.12.31 – 2012.01.04-i időszak közötti Euró árfolyammal, valamint a CHF árfolyamával számolva feltüntetésre került. A Védőnői Szolgálatnál pontosításra került a bevételi oldal, illetve a közalkalmazotti illetmény. A mezőőri szolgálatnál a bevételi, illetve a kiadási oldal pontosításra került, a Községi Könyvtár és Művelődési Ház elnevezés is pontosításra került. Az ÁFA változás miatti módosítás át lett vezetve minden táblázatban. A működési pénzeszköz átadásnál szerepeltetjük az Ifjú Fúvósokért Egyesület elmaradt, múlt évi támogatását, valamint a szilárdhulladékkal kapcsolatos 5.115 eFt-ot, ezért magas a végösszeg. A kiadott anyagban szerepel, hogy a bevétel és kiadás egyensúlyba hozásának milyen lehetősége van. A Polgármesteri Hivatalnál  bérmegtakarításként szerepel 2.099 eFt. A hivatalnál van betervezve 1 fő anyakönyvvezető is. Beruházásként szerepel: a községi strand felújítása, víztorony felújítása, szivattyú csere és aktív szénszűrő cseréje, a Polgármesteri Hivatal számítástechnikai fejlesztése, valamint a szilárdhulladék gazdálkodási hozzájárulás. Követelésekként szerepel a GAMESZ vízdíjhátraléka, adóhátralék, stb. Ezek azért fontosak, hogy a követelések is megjelenjenek. A ki nem fizetett számlákat ezzel a követeléssel szerepeltetjük. A kiadás, a ki nem fizetett számlákkal és beruházásokkal együtt 609 mFt, a bevétel a beruházások támogatásával együtt 577 mFt. Úgy vélem, hogy ne menjünk el a tervezett beruházások mellett, tenni kell azért, hogy ne kerüljenek ki  a költségvetésünkből. A múlt évben is nagyon kemény költségvetést fogadott el a testület, sikerült egy olyan évet zárni, hogy a fejlesztésekkel együtt nem növekedett az önkormányzat hiánya. Úgy gondolom, hogy most a bevételek növelésére nincs mód, a kiadásoknál, az intézményeknél kell tartani a költségvetést.  Az erre az évre tervezett strandberuházás még ebben az évben elindulhat, de még ebben az évben a költségvonzata nem, vagy áthúzódó kiadás lesz. A vízműnél is először a kisebb jellegű ütemezett beruházásokat végeznénk el. Amikor a pénzügyi bizottság ülésen végig mentünk a táblázatokon, akkor is azt mondtam, és most is azt mondom, hogy tartható a költségvetés, védhető, most már a gazdasági válság hosszú távú hatásait nézve, elfogadható. Feladatul kaptuk, hogy milyen munkakörök lesznek szükségesek a Polgármesteri Hivatalnál, ezt még nem tudjuk, hallomásokból értesültem, lehet, hogy még 1-2 fővel kevesebben leszünk. A pénzügyeknél a számviteli fejlesztés nem fog létszámot elvonni, csak korszerűbb lesz a munkavégzés. Bízom benne, hogy sikerül egy mindenki számára elfogadható költségvetési rendeletet létrehozni.
Józsa László képviselő: Nekem az oktatási társulásnál van észrevételem, a gyerekétkezéssel kapcsolatban. A gyermekétkeztetési normatívákat csak a bevételi oldalon szerepelteti.
Gál Istvánné: Ezt átadja nekem, a társulás mínuszba helyezi.

Varró István polgármester: Azt a bevételi tábla az óvodaétkeztetési soron szerepel, ez a támogatás 4 mFt. A gyermekétkeztetés 6 mFt és így van meg az összeg, ami beépítésre került. Ebből az összegből van a támogatás.

dr. Papp Antal jegyző: Ez így is szabályos, elfogadható.

Hajnal József képviselő: Amikor a társulásba mentünk az volt, hogy nagyobb összegű finanszírozást kapnak az oktatási intézmények. 

Varró István polgármester: Ez az a 8 mFt.

Józsa László képviselő: Az összesítőben van 11 mFt óvodai, 48 mFt iskolai, ez 59 mFt. Ennyit kell átadni a társulásnak. Ha nézzük a társulás táblázatát, abban nem ez van, hanem 36,6 mFt.
Gál Istvánné: A társulás nem építette be a működési költséget.
Józsa László képviselő: A mi táblánk szerint átadunk 45 mFt-ot, ők meg csak 36 mFt-ot kérnek.

Gál Istvánné: A társulás csak a bért számolja, a közüzemi számlákat mi fizetjük.

dr. Papp Antal jegyző: Az lenne a szabályos, ha megjelennek ezek a kiadások a költségvetésükben, de mi vagyunk bejelentve a fizetésre a közüzemeknél. A jövőben ezért tenni fogunk, hogy ez tisztában legyen.

Józsa László képviselő: Közel 45 mFt az, amit átadunk, de az ő táblázatukban ez csak 36 mFt. 

Gál Istvánné: Azért mondtam, hogy kierőszakoltam az iskola és az óvoda vezetőjétől az intézmények költségvetését, és amit kihoznak, abból levonjuk a normatívát és a különbséget megtérítjük. Valószínű, hogy az intézmények kevesebbet adtak le Jászalsószentgyörgynek. Az a baj, hogy nem tudom, hogy mit adtak le, de ne csapjuk be magunkat, hogy kevesebbet tervezünk. Az, hogy Jászalsószentgyörgy mivel szisztémával épített be kevesebb összeget, nem tudjuk.

dr. Papp Antal jegyző: Ha így alakul, akkor több pénzünk marad meg.

Józsa László képviselő: Akkor viszont nem fogadjuk el az ő költségvetési javaslatukat.
Varró István polgármester: Mennyi a különbözete az óvodának és az iskolának?

Gál Istvánné: Pontosan nem tudom most megmondani.

Józsa László képviselő: A szerződésünk szerint az intézményeknek van egy vezetője, akit nem kerülhetünk meg.

dr. Papp Antal jegyző: Ha most elfogadjuk a 36 mFt-ot nem baj, mert a féléves értékelésnél kiderül, hogy marad egy költségvetési tartalék.

Hajnal József képviselő: Ez teljesen érthető, hogy az óvoda és az iskola vezetőjének kell összeállítani a költségvetést.

Józsa László képviselő: Akkor vagyunk rendesek, ha ebben egyezünk, nem lenne jó megkerülni az igazgatót. Két oszlop van az előterjesztésben, szerepelnek a saját bevételek, illetve az adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek. Mi minősül sajátbevételnek? 

dr. Papp Antal jegyző: A törvény határozza meg, hogy mi tartozik a sajátbevételek körébe.

Józsa László képviselő: Ha a költségvetést új struktúrában kell elkészíteni, akkor az itt leírtak biztos, hogy változni fognak. 
dr. Papp Antal jegyző: Biztos, hogy nem fog változni, a jogszabály nem írt ezzel kapcsolatban változást.

Józsa László képviselő: Az adósságot keletkeztető ügylet mit jelent?

Hajnal József képviselő: Nem lehet ez helyett más szót használni?

Gál Istvánné: A bevételek és a kiadások közti különbséget jelenti.

dr. Papp Antal jegyző: A jelentése, forráshiány.

Józsa László képviselő: Rögzíteni kell a devizahitel állományunk aktuális értékét, pl. január 2-ai árfolyam állapot szerint. A hitelkamat és tőke kötelezettségeket számolni kell, nem beszélve arról, hogy a rendelettervezetben ez egy passzus, hogy ha az árfolyamváltozásból megtakarítás képződik, akkor abból a hitelállományt csökkentjük. Egy számítási metódust kell követni. Az árfolyam a negyedév alatt állandóan változik, akkor adott esetben lehet-e Euróban törleszteni azt az időszakot,  amikor a bank emeli az árfolyamot. Ilyen hektikus árfolyammozgásnál meg lehet-e próbálni. Lehetővé teszi-e ezt a hitelszerződés?
dr. Papp Antal jegyző: Nem lehet megmondani, hogy 3 hónap múlva mi lesz, hogyan alakul, ebből még hűtlen kezelés is lehet. Mi van, ha nem csökken, hanem emelkedik, akkor bukik az önkormányzat.

Józsa László képviselő: A devizában történő törlesztés ötlet, nem tartozik a költségvetés szoros tárgyalásához. Visszavonom, de a lehetőség ha van izgalmas.
dr. Papp Antal jegyző: Úgy gondoltam, hogy a költségvetést a jelenlegi régi formában elfogadjuk, és a törvényi változásoknak megfelelően átvezetéseket, a múlt évi zárszámadást megelőzően  képviselő-testületi ülésen elfogadná a testület.

Józsa László képviselő: Még nem volt olyan Tápiógyörgyén, hogy nem egy véglegesnek mondható költségvetést fogadjunk el. Nem tartanám helyesnek elfogadni. Például a 70 mFt rulírhitel egyező beépítése a kiadási és bevételi oldalakban egészen biztos nem jó.
dr. Papp Antal jegyző: Ez a költségvetés kibontottabb, jobb, mint a múlt évi volt. Ezt is elfogadhatja a testület, hogy ezek a tételeknek más formátumban, táblákban jelennek meg, de a belső tartalom nem módosul. Ezt akár most is elfogadhatja a testület, azt mondhatja, hogy nem kell strandberuházás, akkor ezt levesszük. Az a baj, hogy jó ha áprilisban megtudjuk, hogy milyen feladatokat visznek el, ennek megfelelően kell módosítani majd a költségvetést. Nem a tartalmával, hanem a formájával van gond.

Józsa László képviselő: Értem, amit mond, és amire gondol, de azt mondom, hogy csak egy véglegesített, kellően átgondolt és a jogszabályoknak megfelelő költségvetést lehet elfogadni.
Hajnal József képviselő: Az az új struktúra, amiben készíteni kell 2012-ben, az még nem hozzáférhető. Mikor lehet ebben a formában, ebben a struktúrában megismerni? Rendelkezésre áll a leírás, hogy mit kell tartalmazni, de ez hosszadalmas dolog. De igazán a belső szerkezetét nem módosítja, ettől nem lesz több pénzünk. Úgy gondolom, ha a bevált struktúra rövid időn belül betehető, akkor el lehet gondolkodni, hogy állítsuk ebbe a rendszerbe.

dr. Papp Antal jegyző: A költségvetés készítése nem rövid táv, az novemberben elkezdődik és február 15-ig kell benyújtani a testület felé.

Józsa László képviselő: A költségvetés nem misztikum, tervezgetni kell novembertől. Nem tudom elfogadni, hogy az ország önkormányzatai nem tudják a törvénynek megfelelően a költségvetést elkészíteni.

dr. Papp Antal jegyző: Azt is el kell mondani, hogy nem volt jegyző az önkormányzatnál, aki irányította volna a költségvetést, a pénzügyestől nem lehet elvárni, hogy ezzel tisztában legyen. Hétfőn jelent meg az e-adatban is. Én úgy gondolom, hogy áprilisban az előző évi számadással be lehet hozni. Most a zárszámadás után lehet ehhez hozzálátni. 

Józsa László képviselő: A költségvetésnek van egy határideje, február vége. Akkor nem vagyunk távol attól, hogy képviselői nyelvezeten elkészüljön. Furcsának tartom, hogy nem tudunk egy törvényesnek, jogszabályoknak megfelelő költségvetést magunk elé tenni. Szerintem, ha hétfőn vagy kedden ez az utolsó információ megérkezett, akkor mi tart bennünket vissza, hogy a törvénynek megfelelő költségvetést készítsünk?

Az étkezési tételből hiányzik a Pszichiátriai Betegek Otthona, a szociális étkeztetés, a munkahelyi étkeztetés táblázata,  hol vannak, akik vásárlóként esznek, megemlítettük a múltkor, nem került bele. Ezen a táblázaton az étkezési dolgok tisztán nem átláthatók. Nem látszódik, hogy a támogatások hogyan épülnek be és hogyan jelenik meg a befizetett összeg. Nem tudom elfogadni, nem tudjuk törvényi szerkezetben elfogadni a költségvetést. A jogszabályi részében rendelkezni kell arról, hogy a szabályokat át kell dolgozni, ezekről rendelkezni kell. Minimum be kellene határidőzni. Nem hiszem, hogy az ország önkormányzatai nem tudják a jogszabálynak megfelelően, a törvény szerinti struktúrának megfelelően elkészíteni.

Gál Istvánné: Ha most nem lesz elfogadva, akkor hamarosan el kell fogadni, mivel a kincstárnak március első napjaiban le kell adnom az elfogadott költségvetést. Az előirányzatokat bármikor módosíthatja a testület.

Hajnal József képviselő: Mi a költségvetés elfogadásának a határideje?

dr. Papp Antal jegyző: A törvény nem határoz meg pontos dátumot, de március 1-ig el kellene elfogadni a normatíva végett.

Hajnal József képviselő: A pénzügyi bizottsági ülésen az észrevételeket megtettük. Költségvetésnek lenni kell.

Józsa László képviselő: Én azért egy költségvetésnél kevésnek tartom, hogy kapunk 20 percet az áttekintésére és fogadjuk el. 

dr. Papp Antal jegyző: Meg van határozva, hogy mik tartoznak az önkormányzati saját bevételek körébe.

Józsa László képviselő: A számítástechnikai fejlesztés a Polgármesteri Hivatalnál mit fed le?

Varró István polgármester: Szoftvereket.

Józsa László képviselő: Két okból nem tudom elfogadni; helyszíni kiosztás miatt és nem látom benne a törvényi változások érvényesítését.

dr. Papp Antal jegyző: A bizottságnak meg kellett volna konkrétan írásban is határozni a javasolt változtatásokat.

Varró István polgármester: A pénzügyi bizottság két alkalommal tárgyalta, a javaslatok beépítésre kerültek. Az önkormányzat hitelt nem kíván felvenni, így a keletkezett hiány a ki nem fizetett számlákkal és a követelésekkel együtt 31,8 mFt-nak tekinthető, az iskola és az óvoda 10 mFt-nyi költségvetési kiadásnak zárolásával és az összes intézmény kiadásának 10 %-os zárolásával, 32 mFt kiadást tud zárolni, így a költségvetés egyensúlyban maradhat. Ezen összeg felhasználását a költségvetési rendelet módosításával a testület módosíthatja. A beruházásaink egész évre vannak tervezve, jövő évre való áthúzódással.
Hajnal József képviselő: Akkor elviekben nullára is hozható.

Varró István polgármester: Ugyanúgy, mint 2011-ben, ami köszönhető a Jegyző asszonynak, aki szigorúan tartatta be a költségvetést, egy jó költségvetést zárunk.

Hajnal József képviselő: Mikorra lehet ezt az új formában összeállítani?

Varró István polgármester: Következő testületi ülésre. Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a 2012. évi költségvetés elfogadásával.

A képviselő-testület 1 nemleges és 6 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

3/2012. (II.24.) önkormányzati rendelet

a 2012. évi költségvetésről

(Rendelet a mellékletben)

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát az önkormányzat saját bevételei és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségei a költségvetési évet követő három évre vonatkozó határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület 1 tartózkodás mellett,  6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

21/2012. (II.16.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Község Képviselő-testülete megtárgyalta Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Az Áht. 29. § (3) „Az önkormányzat saját bevételei és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségei a költségvetési évet követő három évben” című előterjesztését és az alábbi határozatot hozza:
Az Áht. 29. § (3) bekezdésében foglaltak alapján az Önkormányzat saját bevételeinek, valamint a Stabilitási tv. 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét az alábbiakban foglaltak szerint állapítja meg: 

Saját bevételek összege:

2012. év         113.791 e Ft

2013. év         120.000 e Ft                    

2014. év         125.000 e Ft

2015. év         125.000 e Ft

Adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek:

2012. év             59.504 e Ft  

2013. év             47.000 e Ft

2014. év             40.420 e Ft

2015. év             40.420 e Ft 

A megállapított összegek alapján az Önkormányzat megfelel a Stabilitási törvény 10. § (3) bekezdésében foglalt követelménynek, amely szerint:

„az önkormányzat 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyletből származó tárgyévi összes fizetési kötelezettsége az adósságot keletkeztető ügylet futamidejének végéig egyik évben sem haladja meg az önkormányzat adott évi saját bevételeinek 50%-át”.

Határidő : folyamatos

Felelős :   Varró István polgármester

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát az Oktatási Társulás 2012. évre vonatkozó költségvetésének elfogadására.
A képviselő-testület 1 tartózkodás mellett,  6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

22/2012. (II.16.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Jászalsószentgyörgy, Jászboldogháza, Tápiógyörgye Közoktatási Intézményfenntartó Társulásnak a tápiógyörgyei oktatási intézményeire vonatkozó 2012. évi költségvetését a melléklet szerint elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

Józsa László képviselő: Elfogadom a Jegyző úr kritikáját, hogy nem adta le írásban az elhangzott javaslatokat a bizottság, megígérem, hogy ez a jövőben nem fog így történni. Én nem tudok egy költségvetést úgy elfogadni, hogy a helyszínen kapom meg az anyagot, nem nézem át, azt sem tudom elfogadni, hogy nem a törvényi változásoknak megfelelően készült. Az SZMSZ tartalmazza, hogy a költségvetést két fordulóban kell elfogadni, és névszerinti szavazás kell. 

3. Napirendi pont: Rendeletalkotás az önkormányzatnál alkalmazott térítési díjakról
Varró István polgármester: A Gondozási Központban alkalmazandó díjtételekre vonatkozóan az intézmény vezetője elkészítette javaslatát, mely beépítésre került a rendelettervezetbe. Kérem, hogy az intézmény vezetője tájékoztassa a testületet.
Jana Zoltán képviselő: Változás történt, az idei költségvetési rendeletből kell kiszámolni a térítési díj összegét. A nappali ellátás térítési díja ezért csökkent le 285 Ft-ról 52 Ft-ra. Szeretném kérni, hogy fogadjuk el úgy, hogy ha étkezés nélkül veszik igénybe az ellátást, akkor ne kelljen fizetni térítési díjat. Szeretném kérni, hogy március 1-től lépjen hatályba a rendelet.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a rendelettervezet elfogadására úgy, hogy 2012. március 1-től lép hatályba.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

4/2012. (II.24.) önkormányzati rendelet

az önkormányzat intézményeiben a gyerekek napközbeni, valamint a szociális alapellátások keretében biztosított szolgáltatások, valamint a vendégétkeztetés 2012. évi intézményi térítési díjainak megállapításáról

(Rendelet a mellékletben)

4. Napirendi pont: Önkormányzati ingatlanok értékesítése
Varró István polgármester:  A képviselő-testület a 185/2011. (XI.07.) számú határozatával döntött az önkormányzat tulajdonát képező ingatlan vagyonelemek értékesítéséről. A földterületek értékesítése a december havi Faluújságban meghirdetésre került, 5 db ajánlat érkezett, négy zárt borítékban, egy pedig nyílt levélként. A beérkezett utolsó ajánlat időpontja: 2012. január 17., azóta újabb ajánlat nem érkezett.

Széles Istvánné levélben fordult a Képviselő-testülethez, melyben kéri, hogy az általuk lakott, önkormányzati tulajdonú Ságvári E.u.22. szám alatti ingatlan értékesítését vonja vissza. 

Javaslom a zárt borítékok bontását, az ajánlatok áttekintését. Az értékesítésnél az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 10/2006.(VIII.31.) önkormányzati rendelet  figyelembe vételét  javaslom.
Ajánlatok:

1. Dudellai István
Tápiógyörgye, Kovács J.u.3.


Tápiószele 3566 hrsz-ú ingatlanra ajánlott vételára:


100.000 Ft

2. Józsa Ágnes
Dunakeszi, Márton Áron u.7/c.



Ingatlanokra tett árajánlata:


Tápiógyörgye  097/3 hrsz-ú
szántó, 13,01 AK


200.000 Ft


Tápiógyörgye  0101/20 hrsz-ú  szántó, 3,63 AK


  60.000 Ft


Tápiógyörgye  0101/21 hrsz-ú szántó, 9,84AK


160.000 Ft


Tápiógyörgye 0103/5 hrsz-ú
szőlő, 22,62 AK


  80.000 Ft


Tápiógyörgye 0103/6 hrsz-ú szántó, 4,85 AK


160.000 Ft

3. Unyi József 
Tápiógyörgye, Táncsics M.u.37.

Tápiógyörgye, Béke u.1. szám alatti, lakóház és udvar elnevezésű ingatlanra


tett árajánlata:






    1.800.000 Ft

4. Komáromi Gyula
Nagykáta, Árpád u.16/a.


Tápiógyörgye, Béke u.1. szám alatti, lakóház és udvar elnevezésű ingatlanra


tett árajánlata:






    1.900.000 Ft

Józsa László képviselő: Érintettség miatt a napirend tárgyalásában nem kívánok részt venni. Kérem, hogy a napirendhez kapcsolódó szavazás alóli felmentésemet fogadja el a képviselő-testület.
Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy Józsa László képviselő a napirendi ponthoz kapcsolódó szavazás alól felmentést kapjon.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

23/2012. (II.16.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a napirend tárgyalása és a kapcsolódó  szavazások  alól összeférhetetlenség miatt felmenti Józsa László képviselőt.

Varró István polgármester: Javaslom, hogy Dudellai István kérelmével kapcsolatosan a következő ülésen, a pontos adatok ismeretében térjünk vissza. Ez a terület nem szerepelt az értékesítendő ingatlanok között, ezt tisztázni kell az ajánlattevővel.
A külterületi ingatlanokra más ajánlat nem érkezett, és ez alapján a tervezetünk szerint értékesíthető. Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy Józsa Ágnes ajánlata elfogadásra kerüljön, az ingatlanok a megadott vételáron értékesítésre kerüljenek.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6  igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

24/2012. (II.16.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Józsa Ágnes 2120 Dunakeszi, Márton Áron u.7/c. szám alatti lakos az önkormányzat tulajdonát képező alábbi ingatlanokra tett árajánlatát elfogadja.

Tápiógyörgye  097/3 hrsz-ú
szántó, 13,01 AK


200.000 Ft


Tápiógyörgye  0101/20 hrsz-ú  szántó, 3,63 AK


  60.000 Ft


Tápiógyörgye  0101/21 hrsz-ú szántó, 9,84AK


160.000 Ft


Tápiógyörgye 0103/5 hrsz-ú
szőlő, 22,62 AK


  80.000 Ft


Tápiógyörgye 0103/6 hrsz-ú szántó, 4,85 AK


160.000 Ft

Megbízza a Polgármestert, hogy az értékesítést megelőző hirdetmény útján történő közzétételre,  a szükséges intézkedést tegye meg.

Határidő: 2012. február 21.

Felelős: Varró István polgármester

Varró István polgármester: Két ajánlat érkezett a Béke u.1. szám alatti ingatlanra. Az értékesítéssel kapcsolatos eljárás módja meghatározásra került.

Gergely Tibor képviselő: Frekventált helyen van, alacsony az ajánlott ár.

Jana Zoltán képviselő: Nagyon alacsonyak az ajánlott árak.

Varró István polgármester: Az elhangzott javaslatok alapján, az ajánlatokat nem tartja megfelelőnek a Képviselő-testület, ezért nem fogadja el. Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.
A képviselő-testület egyhangúlag, 6  igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

25/2012. (II.16.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonát képező Tápiógyörgye, Béke u.1. szám alatti, 1039 hrsz-ú ingatlanra beérkezett árajánlatokat nem tartja megfelelőnek, ezért azokat nem fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

Varró István polgármester: Széles Istvánné az önkormányzati tulajdonú, Tápiógyörgye, Ságvári E.u.19/A. szám alatti ingatlan bérlője azzal a kéréssel fordult a Képviselő-testülethez, hogy az általa lakott ingatlan ne kerüljön értékesítésre, kerüljön ki az értékesíthető ingatlanok közül. Erre az ingatlanra vételi ajánlat nem érkezett.

Gergely Tibor képviselő: Addig, amíg karbantartja az ingatlant, addig ne kerüljön értékesítésre.

Varró István polgármester: A melléképületet Botos Lukács tartja rendben, egyébként gondozzák az ingatlant. Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy az ingatlan ne kerüljön értékesítésre, kerüljön ki az értékesíthető ingatlanok közül.

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag, 6 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta.

26/2012. (II.16.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 185/2011. (XI.07.) számú képviselő-testületi határozatban megjelölt önkormányzati ingatlanok közül a Ságvári E.u.19/A. szám alatti, 696 és 697 hrsz-ú  ingatlanok  értékesíthetőségét visszavonja. 

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester
5. Napirendi pont: Községi Strand felújítására tervezési ajánlat

Varró István polgármester: A Községi Strand felújításához szükséges tervdokumentáció elkészítésére a H+F Építészmérnöki Iroda Kft. ügyvezetője, Fehér Gábor adott tervdokumentáció elkészítésének generáltervezői árajánlatot. Az ajánlat tartalmazza az engedélyezési és kiviteli tervdokumentációt, ami a meglévő strand és úszómedence átalakítására a kapcsolódó technológiai létesítmények és öltöző, mosdó, WC épület tervezésére, a környezet tervezésére és a szükséges belső közművek tervezésére vonatkozik. Az ajánlat tartalmazza a szükséges geodéziai felméréseket is. Az engedélyezési terv tartalmazza a felújításhoz szükséges létesítmények és épületek építészeti kialakításának tervlapjait, építészeti, statikai, épületgépészeti, épületvillamossági, tűzvédelmi és környezetvédelmi műleírásokat, a szükséges vízgépészeti terveket, számításokat és műleírásokat. 

Erre az ajánlatra azért van szükség, hogy a Vidékfejlesztési Hivatala felé megtudjuk adni, a közbeszerzési eljárást kitudjuk írni. Itt a vízjogi létesítési engedélyezési tervek a fontosak. Azt vállaltuk, hogy akkor fizetjük ki a tervet, ha az összes engedély készen van, és az összes költségvetést tartalmazza.
Hajnal József képviselő: Elolvasva a referenciákat, elég nívós. Az a véleményem, hogy itt olvasva a javaslatukat, szerintem nekünk a legegyszerűbb, puritánabb megoldást kellene választani. Az lenne a javaslatom, hogy kezdjenek ennek a kivitelezésével foglalkozni, jó lenne találkozni ezzel a céggel és elmondanánk, hogy mi mit szeretnénk, és mit ajánlanak. Pontosítani kellene az elvárásainkat. 

Varró István polgármester: Javaslatom, hogy a következő ülésen újra tárgyaljuk a cég képviselőjével közösen.

Józsa László képviselő: Fehér Gáborék munkáját ismerjük, szakmai tudásuk kétségbevonhatatlan. Meg kell magunknak fogalmazni, hogy mit akarunk. Meg kellene nézni a strand életpályáját, 1986-ban nyílt meg és 2006-ig működött, de 2000-ben kezdődött az a folyamat, hogy a györgyei emberek nem mentek a györgyei strandra, a strand kihasználása erősen csökkent. Az elmúlt évek alatt nagyon megváltoztak a stranddal kapcsolatos magatartási szokások, fel kell arra készülni, hogy ha elkészül, akkor a bevétel nem fogja fedezni a működési költséget. Egy dolog végett támogatom a megvalósítását, hogy a györgyei gyerekek tanuljanak meg úszni. Nagyon kedvezőtlen jelenséget látok a 90-es évek vége óta, nem járnak ki a helyiek. Itt arra számíthatunk, hogy mérsékelt érdeklődés lesz, jól kapcsolódik a tábor, és valószínű, hogy a tarifájukat meg kell emelni, mert pluszszolgáltatást kapnak. Úgy kell összeállítani ezt az egészet, hogy mi valósuljon meg, hogy minél kevesebb plusz kelljen a pályázati pénzhez. A korábbi ajánlatot azért vettem elő, mert leírják, hogy mit kell megcsinálni. Ahol mi azt mondhatjuk, hogy spórolni tudunk, az a 240 m2-es épület. Egy pénztárnak megfelel a büfé épülete, öltöző, zuhanyzó, WC;  Jászboldogházán  szabadtéri zuhanyzó van, a WC mivel időszakos üzemeltetésű a strand, ha azt masszív épületbe visszük, akkor költséget jelent, fel kell használni a meglévő épületet. Büfé épületet nem javaslok, települjön ki a büfés. Végül is a fennmaradó elemeket kell beépíteni a meglévő épületbe. Azt mondanám, hogy ebbe kellene gondolkodni, a költségek viszonylag lecsökkenthetők. Ha jól átgondoljuk, akkor nem sokkal lépjük túl a pályázaton nyert támogatási összeget. Ha viszont leszűkítjük az építő jellegű elvárásainkat, akkor a tervezési költségeknél is kevesebb költség jelentkezik. Nyilvánvaló ha lenne pénzünk, ezt nem mondtam volna el, de mivel nincs, nem tudjuk megfizetni a luxust, a szépséget. A  technológiai kell, a lényeg, hogy forogjon a víz. Ezt először nekünk kellene tisztázni magunkkal és utána kellene leülni Fehér Gáborral. Nem hiszem abban, hogy majd újabb és újabb pályázatokkal nyerünk,  ezt megnyertük és ez Györgyére elég is. Én nagy leterheltséget arra a strandra nem várok. Elmondtam az általam megfogalmazottakat, amit még alaposan át kell gondolni.
Varró István polgármester: A következő ülésre napoljuk el, és egyeztetünk a tervezővel, hogy milyen elképzeléseink vannak.

6. Napirendi pont: Közvilágítás átdolgozott árajánlata
Varró István polgármester: Januárban már megvitatta a Képviselő-testület a közvilágításra adott árajánlatot, ha ezt a konstrukciót válasszuk, akkor évi 1,5 mFt-os megtakarítás jelentkezik.

Jana Zoltán képviselő: A Gagarin útra nem lehetne kihelyezni egy lámpatestet, mert van ott egy sötét szakasz.

Józsa László képviselő: A Kisfaludy úton is kellene kihelyezni.

Gergely Tibor képviselő: A temetőnél is kellene, a ravatalozó elé.

Hajnal József képviselő: Még most is vannak aggályaim, mert ha összeadjuk az ajánlatukat, akkor ugyanott tartunk, ahol most. A karbantartási költség semmit nem csökken, durván 2,4 mFt, ami mellettük szól, való igaz, hogy a közvilágításra ráfér a korszerűsítés. Ami mellettük szól még, hogy kapunk egy jól működő rendszert.

Varró István polgármester: Akkor jön ki a 1,5 mFt-os megtérülés, ha kevesebbet fizetünk a konstrukcióért.

Hajnal József képviselő: Szerintem akkor csak jobb a 10 év, mert akkor látunk belőle 1,5 mFt-ot.

Varró István polgármester: Megtehetjük, hogy idehívjuk az ajánlattevőt és elmondhatjuk, hogy hová kell lámpatest és elmondják ajánlatukat.

Hajnal József képviselő: Amit leírtak, az egyszerű mellébeszélés.

Varró István polgármester: A következő ülésre meghívjuk a készítőt.

7. Napirendi pont: ÖKOPLAN ajánlata a szennyvízleürítőhely működési engedélyéhez 



         kapcsolódó feladatokra
Varró István polgármester: A Közép-Duna-Völgyi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálatra kötelezte az önkormányzatot a 1060/14 hrsz-ú ingatlanon lévő engedély nélküli szennyvíz leürítővel kapcsolatban. A teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálatnak a környezetvédelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 75. §-a értelmében,  és annak követelményében megfogalmazottak szerint kell elkészülnie.  Szükséges a működési engedélyezési eljáráshoz vízvédelmi és hulladékgazdálkodási feladatokkal kapcsolatos tevékenység elvégzése, és felkértem az előzőekben már az önkormányzat területén szakhatósági feladatot ellátó ÖKOPLAN 97’ Környezetvédelmi Kft. ügyvezetőjét, adjon árajánlatot, mely az előterjesztés mellékletét képezi.  Az árajánlat tartalmazza:

·  Talajvízfigyelő kutak létesítésére vonatkozó vízjogi engedélyezési eljáráshoz szükséges dokumentáció elkészítését.

· FAVI-ENG részletes- adatlap benyújtását,

· Éves adatszolgáltaás a begyűjtött hulladékokról,

· Hulladékkezelési engedélyezési dokumentáció elkészítését. 

A fenti dokumentációk elkészítésének költsége: 595.000 Ft + ÁFA

Józsa László képviselő: Javaslom, hogy fogadjuk el, kidobott pénz, de sok települést sok millióra büntettek ez miatt. 

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület  egyhangúlag, 7  igen szavazattal  az alábbi határozatot hozta.

27/2012. (II.16.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában lévő, jelenleg szennyvízleürítő helyként funkcionáló 0106/14 hrsz-ú területre vonatkozó vízvédelmi és hulladékgazdálkodási feladatokkal kapcsolatos dokumentumok elkészítésével megbízza az ÖKOPLAN’97 Környezetvédelmi, Szolgáltató és Kereskedelmi Kft-t (1133 Budapest, Kárpát u.9.) 595.000 Ft+ÁFA összeg ellenében.

A Képviselő-testület megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt a megbízási szerződés aláírásával, valamint az összeg elkülönítésével a  2012. évi költségvetésben.

Határidő: 2012. április 30.

Felelős: Varró István polgármester

              dr. Papp Antal jegyző

8. Napirendi pont:   Törvényességi észrevétel  a polgármesteri, alpolgármesteri, 
képviselői, valamint intézményvezetői tisztséggel való összeférhetetlenség szabályozásáról szóló 18/2008. (XI.28.) rendelettel kapcsolatban
Varró István polgármester: A Pest Megyei Kormányhivatal kormánymegbízottja a  30PM-1661/5/2011. számú levelében törvényességi észrevétellel élt az önkormányzat által alkotott, „a polgármesteri, alpolgármesteri, képviselői, valamint intézményvezetői tisztséggel való összeférhetetlenség szabályozásáról szóló 18/2008. (XI.28.)” rendelettel kapcsolatban, mivel a polgármesteri, illetve a képviselői összeférhetetlenség szabályait magasabb szintű jogszabályok teljes körűen szabályozzák, nem adnak a helyi jogalkotó számára felhatalmazást, hogy erre a témakörre vonatkozóan rendeletet alkosson, ezért e rendelet jogszabálysértő.   Kérem, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban a Jegyző úr tájékoztassa a testületet.

dr. Papp Antal jegyző: A kormányhivatal észrevétele jogos, az önkormányzat egy törvényben szabályozott dolgot szabályozott, innentől fogva javaslom, hogy a testület a rendeletet helyezze hatályon kívül. 

Józsa László képviselő: Az akkori képviselő-testület valószínű ott hibázott, hogy egyrészt rosszul határozta meg a címét a rendeletnek, összeférhetetlenséget jelölt meg. Másrészt a rendelet 1. §-ában egész sort vett át az Ötv-ből, itt hibázott. Kétségkívül igaza van annak, aki ezt a törvényességet jelzi. Az 1. §. hatályon kívül helyezésével egyetértek, a Kormányhivatal is azt írja, hogy a 3. §-ban foglaltak viszont helytállók. Az 1. §. 1-4. bekezdése valóban törvénysértő, ami a képviselői összeférhetetlenséget szabályozza, ez mellett még számos olyan összeférhetetlenség is felmerülhet, amit nem szabályoz. Azt mondom, hogy a polgármester, alpolgármeseter, képviselő, intézményvezető maradjon ki az 1. §-ból, a 2. §-ból, és a 3. §-t kicsit átfogalmazva, önálló rendeletként megtartanám. Ezekkel kordában kell tartani magunkat. Az életben vannak számtalan olyan szituációk, amiket nem lehet mind leírni a törvényben. Kerülni kell azokat a helyzeteket, vagy is teljesen nyilvánossá kell tenni, legitimmé kell tenni, ez nem azt jelenti, hogy mindent szabad, de hát ezek olyan dolgok, amiket sok önkormányzatnál szabályozni kellene, nem összeférhetetlenség, hanem a helyi közélet tisztaságával összefüggő helyi szabályok legyenek, ennek a rendeletnek a tartalmával azonos módon. 
Varró István polgármester: Javaslom a rendelet hatályon kívül helyezését.

dr. Papp Antal jegyző: Ez visszavonásra kerül és helyette készül egy rendelettervezet az elhangzottaknak megfelelően.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a hatályon kívül helyező rendelettervezet elfogadásával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

5/2012. (II.24.) önkormányzati rendelet

a polgármesteri, alpolgármesteri, képviselői, valamint intézményvezetői tisztséggel való összeférhetetlenség szabályozásáról szóló 18/2008. (XI.28.) rendelet hatályon kívül helyezéséről

(Rendelet a mellékletben)

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a következő ülésre készüljön egy rendelettervezet a tisztességgel összefüggő helyi szabályokkal kapcsolatban.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

28/2012. (II.16.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a Jegyzőt, hogy a következő ülésre a polgármesteri, alpolgármesteri, képviselői, valamint intézményvezetői tisztséggel összefüggő helyi szabályokat tartalmazó rendelettervezetet készítse el.

Határidő: 2012. márciusi képviselő-testületi ülés

Felelős: dr. Papp Antal jegyző

9. Napirendi pont: EGYEBEK

Józsa László képviselő: Németh István volt képviselő kapott egy levelet és zászlót a lengyelországi Debicából, amit a Polgármesteri Hivatalba átadott. Javaslom, hogy március 15-i ünnepségre a lengyel zászlót mutassuk be, és írjunk köszönőlevelet. 
Varró István polgármester: A Nyitott Városok Együttműködésében egyedüli  magyar települések vagyunk, Nagymegyer révén jöttünk össze. Megpróbáljuk a kapcsolat felvételét, és a meghívást megtesszük.

Tájékoztatás

Varró István polgármester:

· A Belügyminisztérium utasítást adott a zord időjárásra való tekintettel figyeljük az időseket, az olyanokat, akik valamiben hiányt szenvedhetnek, így fűtésben, hó eltakarításában, élelmiszerben, gyógyszerben. 23 család részéről érkezett igény, akiknek 2-2 mázsa fát szállítottunk ki, 15 fő 3 napig melegételt kapott, 3 fő pedig 5 napon keresztül kapott élelmet. A múlt pénteken bejelentés érkezett a Nagykátai Rendőrkapitányságra, hogy a Csillag u.4. szám alatti ingatlanban 3 fő lakik, és azt panaszolták, hogy a polgármester nem intézkedett a fűtésükről. A családnak egy nappal korábban elmondtam, hogy hol tudnak fát kivágni. Nem tették. A panasz azonnali kezelésére raklapokat vittem, hogy tudjanak fűteni. A közútkezelővel is vitába keveredtem, mert nem a györgyei önkormányzatnak a kötelessége az Újszilvásra és Tápiószelére vezető utak tisztítása. 
· Az Állvány Kft. perében voltam bíróságon az utóbbi időben, kértem, hogy hallgassák meg a tervezőt is, de nem hallgatták meg, elnapolták a tárgyalást április 25-re, mert a szakértő sem jött el. Tegnap volt a faktorálási üggyel kapcsolatban tárgyalás, leakarták zárni, az Állvány Kft. kérte az ügy folytatását. A Kft. feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki tulajdonképpen K. Béla, azt mondják, hogy meghamisította az építési naplót. Itt nem tűztek ki újabb tárgyalást, azt mondták, hogy majd a budapesti tárgyalást követően fogják kitűzni. Egyetlen testületi döntés van 2007. évből,  aminek lényege, hogy eláll a pótmunka követeléstől az Állvány Kft. és úgy mi sem kérjük a kötbért.
Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Varró István polgármester az ülést 22 óra 27 perckor   bezárta.

Kmft.


Varró István






    dr. Papp Antal

polgármester







jegyző

Józsa László

hitelesítő
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