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Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2012. március 22-i ülésére

2.Napirendi pont: Községi Könyvtár és Művelődési Ház berendezéseinek gyarapítása
Előterjesztő: Varró István polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország 2012. évi központi költségvetéséről szóló 2011. évi CLXXXVIII.  törvény 5. számú melléklete a helyi önkormányzatok által felhasználható központosított előirányzatok 6. pontjában 520 mFt-ot irányoz elő a könyvtári és közművelődési érdekeltségnövelő támogatásra. A támogatás 1/3-a a jelenleg hatályos 4/2004. (II.20.) NKÖM rendelet alapján a közművelődési infrastruktúra technikai, műszaki fejlesztéséhez igényelhető. 
A támogatási igény benyújtásra került, önrészként a 2012. évi költségvetésben szereplő 150 eFt dologi kiadás, mely kis értékű tárgyi beszerzésre került elkülönítésre, saját erőként került megjelölésre. 

A Képviselő-testületnek határozatban kell rögzíteni, hogy a fenti támogatás önrészeként tartja nyilván az éves költségvetésében ezt az összeget.

Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériumának 4/2004. (II.20.) rendelete alapján támogatás iránti kérelmet nyújt be a Községi Könyvtár és Művelődési Ház berendezési tárgyainak gyarapítására.
A Képviselő-testület úgy határozott, hogy a 2012. évi költségvetésről szóló 3/2012. (II.24.) rendelet 2.6. számú mellékletében, a Községi Könyvtár és Művelődési Ház  dologi kiadásaként szereplő, „kis értékű tárgyi eszköz” beszerzésére elkülönített 150.000 Ft a pályázati támogatás önrészét képezi.  
Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy pályázaton elnyert  és az önkormányzat által felajánlott összeget a Községi Könyvtár és Művelődési Ház rendelkezésére bocsátja.
Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

Tápiógyörgye, 2012. március 19.
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