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Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2012. március 22-i ülésére

8. Napirendi pont: Tápiógyörgye I. számú háziorvosi körzet működtetése
Előterjesztő: Varró István polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 20/2012. (II.16.) számú határozatával döntött, hogy dr. Lázár Ferenc háziorvos 2012. április 1. napjától vállalkozásformában fogja végezni a Tápiógyörgye I. számú háziorvosi körzetében a feladatokat. Időközben az ügyintézés során kiderült, hogy ez csak 2012. május 1. napjától lehetséges. Javaslom a 20/2012. (II.16.) számú határozat visszavonását, és egy új határozatban történő rögzítését.

1. Határozati javaslat:
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 20/2012. (II.16.) számú határozatát visszavonja.
Határidő: azonnal

Felelős: dr. Papp Antal jegyző

2. Határozati javaslat:
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Tápiógyörgye I. számú háziorvosi körzet praxisjogát megszerző dr. Lázár Ferenc háziorvos  2012. május 1. napjától vállalkozásformában végezze a háziorvosi feladatokat.

Megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy a praxisjog váltásával kapcsolatosan felmerülő dokumentumokat, nyilatkozatokat aláírja.

Határidő: 2012. május 1.

Felelős: Varró István polgármester


  dr. Papp Antal jegyző

Az önkormányzat a körzet működtetésének végleges rendezéséig vállalta az átmeneti működtetést, melynek fontos eleme, hogy ezen időszakra megoldja a helyettesítési feladatok elvégzését. Dr.  Bordás Erzsébet 2012. január 21. napján elhunyt. A praxisban a helyettesítési feladatokat  2012. január 23-tól január 27-ig dr. Püspök Szilvia, 2012. január 30-tól február 24-ig dr. Borsodi-Nagy Erzsébet Ágnes látta el, majd 2012. február 27-től április 30-ig dr. Lázár Ferenc fogja ellátni. A helyettesítési feladatok ellátását határozatban kell rögzíteni.

3. Határozati javaslat:
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Tápiógyörgye község I. számú körzet háziorvosi feladatainak ellátásával 2012. február 27-től 2012. április 30-ig terjedő időszakra helyettesítőként dr. Lázár Ferenc háziorvost bízza meg.

Felkéri a Polgármestert a szükséges dokumentumok elkészítésével.

Határidő: 2012. január 30.

Felelős: Varró István polgármester

Tápiógyörgye, 2012. március 19.
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