J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. március 22-én 

   17  órakor megtartott  ülésén.

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak:  Varró István polgármester, dr. Papp Antal jegyző, Bálint Attila, 
Gergely Tibor Sándor, Hajnal József,  Jana Zoltán, Józsa László, Szabó Tünde      

 képviselők

 Meghívott: Sinka Gábor Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltók Egyesületének elnöke

Napirendi pontok:

1. Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltók Egyesületének kérelme
2. Községi Könyvtár és Művelődési Ház berendezéseinek gyarapítása
3. Az önkormányzat a közérdekű adatok megismerésére irányuló 
igények teljesítésének rendjét rögzítő szabályzat

4. Az önkormányzat szerződés kötésének korlátozásáról
5. Az önkormányzat közép- és hosszútávú vagyongazdálkodási  tervének elfogadása
6. Az önkormányzat Vagyonnyilatkozat-tételi szabályzatának jóváhagyása
7. Önkormányzati tulajdonú külterületi ingatlanok értékesítése
8. Tápiógyörgye I. számú háziorvosi körzet működtetése
9. Közmeghallgatás előkészítése

10. Egyebek
Varró István polgármester: Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, kérem a testület szavazatát a napirendi pontok, Szabó Tünde hitelesítő és Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető elfogadására.

A képviselő-testület a napirendi pontok megvitatását, a hitelesítő és a jegyzőkönyvvezető személyét egyhangúlag, 7  igen szavazattal elfogadta, és a napirendi pontok elfogadására alábbi határozatot hozta.

29/2012. (III.22.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülésen tárgyalandó napirendi pontokat elfogadta.

1. Napirendi pont: Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltók Egyesületének kérelme

Varró István polgármester: Kérelem érkezett a Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltók Egyesületétől, mellyel kapcsolatban meghívtuk az egyesület elnökét, Sinka Gábort. Kérem, hogy részére a napirendi pont megvitatásához a hozzászólási jogot adja meg a képviselő-testület. Kérem a testület szavazatát.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal a hozzászólási jogot megadta.

Varró István polgármester: Az egyesület a megváltozott jogszabályi változások, és a katasztrófavédelmi igazgatói utasítás értelmében készítette el a kérelmét. Kérem, hogy az Elnök úr tájékoztassa a testületet. 

Sinka Gábor: A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgató 4/2012. számú utasítása értelmében megváltozott sok minden, ami az egyesület működését érinti. Ugyanolyan feltételeket kell biztosítani az Egyesületnek, mint a tűzoltó parancsnokságoknak. A feltételeknek meg kell felelni, ami magába foglalja a szakképesítést, 40 órás tanfolyam elvégzését, ami nálunk a vonulós tűzoltóknak meg van. Szivattyúkezelési vizsgával kell rendelkezni, amit a gépkocsivezetőkkel tudnánk elvégeztetni, és nekik még plusz vizsgával kell rendelkezniük ahhoz, hogy a megkülönböztető jelzést használhassák a gépkocsin. Megfelelő védőfelszereléseknél csak a katasztrófavédelmi igazgatóság által engedélyezetteket lehet majd csak használni. Nekünk az a gond, hogy a védőruha Németországból lett hozva, mivel így 60 eFt-al olcsóbban tudtunk darabonként beszerezve, ami igaz, hogy megfelelő, de nem a katasztrófavédelmi igazgatóság által jóváhagyott. Ha újonnan kellene megvásárolni, az közel 1 mFt lenne. De hasonló problémákkal állnak szemben más egyesületek is, hiszen Németországból nemcsak védőruhát, hanem gépjárműveket is hoztak be.  A többi felszerelések rendben vannak, nyilván lesz olyan, amit pótolni kell. Az összes felszerelésünket, gépeket el kell küldeni felülvizsgálatra, és az engedélyeket le kell adni a nagykátai tűzoltóságnak, ők fogják őrizni ezeket a dokumentumokat. Ezekre költségeket nem biztosít a katasztrófavédelem, ezt az egyesületnek kell biztosítania. Egyedül a légzőkészülékeket vizsgáztattuk eddig minden évben, így a többit most kellene. Példaként említem a stílfűrészt, amit nem vihetünk szakszervízbe javításra, csak a katasztrófavédelem által megjelölt OKF engedéllyel rendelkező szerviz javíthatja. A vonulósuknak egy kiskönyv szükséges, ami belső igazolványként funkcionál. Ilyen igazolvánnyal jelenleg 3-4 fő rendelkezik az egyesületben. Vizsgát csak a katasztrófavédelmi igazgatóságnál lehet tenni. Tegnap volt a Pest Megyei Tűzoltó Szövetségnél egy gyűlés, ahol úgyszintén tájékoztattak ezekről. Tulajdonképpen teljesen olyan feltételeknek kell eleget tenni, amivel a tűzoltóságok rendelkeznek. Gyakorlatilag most egy kényszerút előtt vagyunk, ha ezt nem teljesítjük, akkor hagyományőrző egyesület maradunk. Lehet, hogy az lesz, hogy a parancsnokságok azt mondják, hogy nem baj, ha megszűnik az egyesület, legalább nem lesz vele gondjuk, mivel az ellenőrzések az ő feladatuk lenne a későbbiekben. Áprilisban kifognak jönni, leellenőrzik az eszközöket, védőfelszereléseket. Sok egyesületnél nem tudják, hogy mitévők legyenek, Jászboldogháza, Pánd már biztos, hogy megszűnik. Sajnos úgy néz ki, hogy a kialakult álláspontján nem fog változtatni a katasztrófavédelem. Az is az utasítás része, hogy hivatásos állományú tűzoltó az egyesület vezetőségében nem vehet részt, csak tagként, és így gyakorlatilag teljesen a civilekre bízzák a működő egyesületeket.
Varró István polgármester: A parancsnoki feladatokat ellátó személyeknél milyen előírások vannak?

Sinka Gábor: Az egyesületben parancsnoki feladatot ellátó személynek 10 havi időtartamú parancsnoki tanfolyamon kell részt vennie, ami 300 eFt-ba kerülne. Ez napi 8 órás nappali tanfolyamot jelentene havonta. Jelenleg ilyen végzettséggel nem rendelkezik senki sem az egyesületben. Amennyiben minden előírt feltételnek megfelelünk, együttműködési szerződést kötnek az egyesülettel, és így jogosulttá válunk még pályázatok benyújtására is. Amennyiben nincs szerződés, kizáródunk minden pályázati lehetőségből.
Józsa László képviselő: Végül is érdekes az írás, amit kaptunk. Azt kell valamilyen szinten megnézni, hogy van-e realitása annak, hogy egy györgyei tűzoltóság megtud-e felelnek ilyen elvárásoknak. Ha a szakemberek visszavonulnak, akkor teljesen laikusok vezetnék az egyesületet, vagy esetleg a háttérből vezetnék a szakemberek. Azt kell tudni, hogy biztosított-e az, hogy a személyi feltételeket tudja az egyesület biztosítani? A műszaki, technológiai feltételeket tudja-e biztosítani? Védőruha és egyéb dolgok vizsgálata közel 2 mFt-ot jelentene. Itt 500 eFt-ról van szó, azt mondom, hogy szavazzuk meg, de itt a jövőről van szó, hogy az önkormányzat tud-e fenntartani ilyen profi egyesületet. Nagy felelősséggel bíró dolgok vannak itt. A személyi és műszaki dolgok biztosíthatók-e, az önkormányzat képes-e egy kis kompresszionális szervezetet fenntartani? Az 500 eFt-ot, ami azt jelenti, hogy éljen tovább az egyesület, megszavazom, de a jövő akkor is bizonytalanná válik. Az egyesületnek szerencséje, volt, hogy Kremniczky Gyula személyében volt egy nagyon aktív elnök és utána jött Sinka Gábor, és ki lesz a következő?
Sinka Gábor: A legtöbb egyesület azt mondta, hogy megszűnik és csináljanak azt, amit akarnak. Jelenleg 14 településre, 70 ezer lakosra jut Nagykátán a tűzoltóságnál egy autó. Április 1-től még rosszabb lesz a Nagykátai térségnek az ellátottsága, még Sülysáp is ide fog tartozni. Azoknak az egyesületekkel, akik úgy döntenek, hogy fenntartják az egyesületet, szerveznek Nagykátán tanfolyamot. Elsősorban úgy gondoltuk, hogy nem hagyjuk veszni azt, amit kiépítettünk, az eszközeinket. Ha jobban szorongatnak bennünket, akkor felmondjuk, de úgy vagyunk vele, hogy megpróbáljuk. Szombaton lesz az egyesület éves közgyűlése, ahol én, mint hivatásos állományú tűzoltó lemondok, az elnökjelölt Kremniczky Gyula, aki elvállalja a feladatot. Legrosszabb esetben hagyományőrző egyesület lesz, és tűzoltási tevékenységet nem végezhetünk, csak legfeljebb eszközbemutatókat szervezhetünk.

Szabó Tünde képviselő: Ha kijönnek ellenőrizni az eszközöket, mennyi idő lesz arra, hogy a hiányosságokat pótolják?

Sinka Gábor: Ha első körben nem felelünk meg, akkor még mindig lesz időnk az együttműködési szerződés megkötésére.

Gergely Tibor képviselő: Ha megszavazzuk az 500 eFt-ot, akkor ez mire lesz elég?

Sinka Gábor: Ez a vizsgálatokra elegendő. Megvárom a tűzoltóparancsnok szemléjét, hogy milyen hiányokat hoznak ki, mire kellene még esetleg költeni. Példaként említem, hogy van az egyesületnek aggregátorja, amit nem használhatunk, mert nem az előírt Honda típusú. Nyilván ezt az 500 eFt-ot is csak akkor fogom igénybe venni, ha látom azt, hogy teljesíthetők az elvárások. 
Hajnal József képviselő: Számomra teljesen érthető, hogy milyen intézkedést hoztak, mert egy önkéntes tűzoltó nincs kisebb veszélynek kitéve, mint egy hivatásos tűzoltó. Józan ész elleni lenne, ha azokat a ruhákat, amiket Németországból szereztek be, bezúznák, hiszen az Európai Unióban vagyunk. Milyen lehetőség lenne a szomszédos településekkel kooperációba kezdeni? Miben lehetne kooperálni velük? Ha ennek a 3-4 településnek jó autója van, akkor már előrébb vagyunk.

Sinka Gábor: Beszéltem az egyesületek vezetőivel, Jászboldogházán rosszabb helyzetben vannak a felszerelésüket tekintve talán,  mi voltunk a környéken a legjobban felszerelt egyesület. Sajnos nincs kompromisszumkészség a katasztrófavédelem részéről.

Hajnal József képviselő: Ebben az igazgatói utasításban elég sok ellentmondás van, talán még változtatnak.

Sinka Gábor: Folyamatos levelezgetés ment a megyék részéről is, hogy a hivatásos állományúakat hagyják meg az egyesületnél, de nem változtattak. Azt hiszem, szükség van itt az egyesületre, most is 15 hektár nagyságú terület égett a határban, a helyi tűzoltókon kívül még három tűzoltóautó érkezett Nagykátáról, Ceglédről és Szolnokról. Az ilyen eseteknél nagyon fontos a helyismeret a tűz megközelítésére. Ha nincs helyi ismerettel rendelkező csapat, aki irányítani tudja a vonuló tűzoltókat, az még nagyobb kárhoz vezethet.

Varró István polgármester: Azt hiszem széleskörű tájékoztatást kapott a képviselő-testület, melyet megköszönök Sinka Gábornak. Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy az Önkéntes Tűzoltó Egyesület részére 500 eFt összeg elkülönítésre kerüljön a költségvetésben.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

30/2012. (III.22.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2012. évi költségvetésben a Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltók Egyesülete részére elkülönített 680 eFt támogatás összegét 500 eFt-al megemeli. Az 500 eFt összegű támogatás felhasználása az egyesület tagjainak tanfolyamon történő részvételének biztosítására, valamint az eszközeinek tűzvédelmi technikai felülvizsgálatára használható fel.

Felkéri a Polgármestert, hogy a támogatás összegét, valamint annak felhasználását tartalmazó szerződés megkötésére.

Megbízza a Jegyzőt, hogy a támogatás összegét tartalmazó, a 2012. évi költségvetési rendeletet módosító rendelettervezetet készítse el.

Határidő: 2012. április 15.

Felelős: Varró István polgármester


  dr. Papp Antal jegyző

2. Napirendi pont: Községi Könyvtár és Művelődési Ház berendezéseinek gyarapítása

Varró István polgármester: Magyarország 2012. évi központi költségvetéséről szóló 2011. évi CLXXXVIII.  törvény 5. számú melléklete a helyi önkormányzatok által felhasználható központosított előirányzatok 6. pontjában 520 mFt-ot irányoz elő a könyvtári és közművelődési érdekeltségnövelő támogatásra. A támogatás 1/3-a a jelenleg hatályos 4/2004. (II.20.) NKÖM rendelet alapján a közművelődési infrastruktúra technikai, műszaki fejlesztéséhez igényelhető. A támogatási igény benyújtásra került, önrészként a 2012. évi költségvetésben szereplő 150 eFt dologi kiadás, mely kis értékű tárgyi beszerzésre került elkülönítésre, saját erőként került megjelölésre. A Képviselő-testületnek határozatban kell rögzíteni, hogy a fenti támogatás önrészeként tartja nyilván az éves költségvetésében ezt az összeget. 

Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

31/2012. (III.22.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériumának 4/2004. (II.20.) rendelete alapján támogatás iránti kérelmet nyújt be a Községi Könyvtár és Művelődési Ház berendezési tárgyainak gyarapítására.

A Képviselő-testület úgy határozott, hogy a 2012. évi költségvetésről szóló 3/2012. (II.24.) rendelet 2.6. számú mellékletében, a Községi Könyvtár és Művelődési Ház  dologi kiadásaként szereplő, „kis értékű tárgyi eszköz” beszerzésére elkülönített 150.000 Ft a pályázati támogatás önrészét képezi.  

Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy pályázaton elnyert  és az önkormányzat által felajánlott összeget a Községi Könyvtár és Művelődési Ház rendelkezésére bocsátja.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

3. Napirendi pont: 
Az önkormányzat a közérdekű adatok megismerésére irányuló 
igények teljesítésének rendjét rögzítő szabályzat

Varró István polgármester: Az előterjesztést a Jegyző Úr készítette, kérem, tájékoztassa a képviselő-testületet.

dr. Papp Antal jegyző: Az 1992. évi, a közérdekű adatok megismeréséről szóló törvény újabb módosítása 2005-ben lépett hatályba, hogy módosítani kell a szabályzatokat, illetve szabályzatokat kell hozni a közérdekű adatok kezelésére, illetve ez mennyibe kerül a lakosság részére, ha valaki kéri. Ezek az adatok az önkormányzattal kapcsolatban jelenhetnek meg, így például, ha valaki kikéri az önkormányzat költségvetését. Erről szól az előterjesztésként kiadásra került szabályzat. Volt egy szabályzat már, de azt át kellett dolgozni.

Hajnal József képviselő: Ha megnézzük, hogy a hivatal a lakosságé van, akkor ez miért szükséges? Személyes adatokat nem lehet kiadni.

Józsa László képviselő: A személyes adat egy dolog, és más a közérdekű adat. A közérdekű adathalmaznak hol van a határa? Közérdekű lehet egy szerződés, hol kezd valami nem közérdekűvé válni?
dr. Papp Antal jegyző: Például a hivatali dolgozó fizetése már nem közérdekű, az enyém még lehet közérdekű. Úgy kell közölni a fizetésre vonatkozó összegeket is, amiket negyedévente meg kellene jeleníteni a honlapon, hogy összesítve a dolgozók fizetését, illetve a vezetőkét. Személy szerint nem lehet lebontani, mert az már személyes adat.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a szabályzat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

32/2012. (III.22.) számú képviselő-testületi határozat 

Az önkormányzat a közérdekű adatok megismerésére irányuló igények teljesítésének rendjét rögzítő szabályzatról 
1. Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a melléklet szerinti a közérdekű adatok megismerésére irányuló igények teljesítésének rendjét rögzítő Szabályzatát.

2. A Szabályzatot közzé kell tenni Tápiógyörgye Község Önkormányzatának honlapján.

Határidő: folyamatos

Felelős: Varró István polgármester

4. Napirendi pont: Az önkormányzat szerződés kötésének korlátozásáról. 

Varró István polgármester: Kérem, hogy a Jegyző Úr tájékoztassa az előterjesztéssel kapcsolatban a képviselő-testületet.

dr. Papp Antal jegyző: A múltkori ülésen a képviselő-testület meghagyta, hogy készítsük el ezt a rendeletet. Az előterjesztés lényege, hogy önkormányzati szerződésekről, illetve összeférhetetlenség szabályairól rengeteg jogszabály rendelkezik. Nem vagyok benne biztos, hogy a törvényességi ellenőrzés során ezt nem fogják visszadobni azzal, hogy magasabb rendű jogszabály szabályozza. Úgy gondoltam, ahogy elkészítettem a rendeletet, a jogszabályok között lavírozva elfogadják, illetve használható lesz az önkormányzatnak, illetve a testületnek.

Józsa László képviselő: Így van, ahogy a jegyző úr mondja, de a lényeg el van rejtve a 3.§-ban, lehet, hogy a jogalkotónak megfelel, de ebből nem lehet kiolvasni a célunkat, nem az életet lehet ebből kiolvasni. A napi apró dolgokról lenne szó, ami ne történjen meg, illetve egy nyilvános ülésen ez legitimmé válik. Nem érzek ki belőle semmit, nagyon nehéz belőle kibogozni, hogy mi szabályozódik. A kisebb rész jogász, a többség nem érti, hogy mi alól lehet felmenteni és mi alól nem.
dr. Papp Antal jegyző: A megfogalmazást lefordíthatom köznyelvre is. A 3.§.  arról szól, hogy mindenfajta beszerzés, vásárlás vagy bármi 100 eFt fölötti, illetve a közbeszerzési törvényben meghatározott összeghatár alatt mindent be kell hozni. Ha egy pályázatnál elfogadjuk, hogy 15 mFt-ba kerül egy szolgáltatásvásárlás, akkor a közbeszerzési törvény szerint kell eljárni. Viszont az alatta lévőt be kell hozni a képviselő-testület elé, erre vonatkozik a 100 eFt összeg is. 

Józsa László képviselő: Ezzel a megfogalmazással nem értek egyet, a jogalkotó szándékát nem fedi le, homályos. Magyarul arról van szó, hogy mi, akik itt ülünk, nem üzletelhetünk szabadon az önkormányzattal kontrol elhagyása mellett. Azért nem tartom jónak a tervezetet, mert nem ezt tükrözi. Magyarul ez helyben nem képes rendezni a dolgokat. A régi rendelet viszonylat egyértelmű volt.

dr. Papp Antal jegyző: 100 eFt alatt lehet vásárolni, az ezenfelüli összegű beszerzés a testület elé kerül. Az értékhatár a személyi határ és az időhatár kitűnik a rendeletből. De el lehet fogadni újra azt a rendeletet, amit hatályon kívül helyeztünk.

Józsa László képviselő: Ez a 100 eFt-os értékhatár érdekes, ha egy-egy tétel 100 eFt, akkor az többször is ismétlődhet. 

dr. Papp Antal jegyző: Olyan nincs, hogy minden héten 100 eFt-ot lehet elkölteni.

Jana Zoltán képviselő: Ki kellene egészíteni, hogy évente, havonta vagy milyen időközönként meghaladja a 100 eFt-ot.

Varró István polgármester: Ez egy alkalomra vonatkozik.

dr. Papp Antal jegyző: Ha meghaladja a 100 eFt-ot, akkor be lehet hozni a testület elé.

Józsa László képviselő: Nem kell lebutítani a dolgokat. Nem hiszem, hogy azért van a testület, hogy alkot egy szabályt és azt a szabályt nap, mint nap felülbírálja. Ez egy főszabály, amitől eltérés lehet, de ha ez rutinná válik, akkor értelmetlenné válik az egész. Vagy alkotunk egy szabály, akkor az a konstans és attól valóban időnként el lehet térni.

Hajnal József képviselő: Az elmúlt évben volt is arra példa, hogy a testület hozzájárulását adta, hogy Bálint Attila képviselő szállítson a Gondozási Központnak süteményt, vagy éppen az önkormányzati konyhához kapcsolódóan volt hozzájárulás. Mindent nem lehet szabályozni, mert az élet mást produkálhat. Szerintem az értékhatárt lejjebb is lehetne vinni.

dr. Papp Antal jegyző: Ha egy új paragrafust behozunk egy adott összeg havi bontásra vonatkozóan úgy, hogy ha az összeg havonta eléri az összeghatárt, akkor be kell hozni a testület elé.
Józsa László képviselő: Meg kell mondani, hogy a főszabály az, hogy nem, és ha az élet úgy hozza, akkor lehet dönteni benne. A főszabályokat kell megalkotni és a kivételes helyzeteket kell kiemelni.

Varró István polgármester: Javaslom a napirendről történő levételt, figyelembe véve az elhangzottakat, fog készülni ezzel kapcsolatban egy új előterjesztés.

5. Napirendi pont: 
Az önkormányzat közép- és hosszútávú vagyongazdálkodási 
                                   tervének elfogadása
Varró István polgármester: Az előterjesztést a Jegyző Úr készítette, kérem tájékoztassa a képviselő-testületet.

dr. Papp Antal jegyző: A 2011. évi CXCVI. törvény a nemzeti vagyonról szóló  rendelkezése szerint 2012. február 29-ig a nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű vagyonról, rendeletet kell alkotni. Tápiógyörgyének nincs ilyen vagyona, de a közép- és hosszútávú vagyongazdálkodási tervét elfogadja.
Hajnal József képviselő: Felülvizsgálják az önkormányzatok, hogy mi az, ami kiemelt jelentőségű nemzeti vagyonnak minősül?

dr. Papp Antal jegyző: Nekünk nincs ilyen vagyonunk, ezért nem kell rendeletet alkotni,   határozatot kell hozni. 
Józsa László képviselő: A hosszútávú vagyon c.) pontját módosítani kell,  mivel a Pszichiátriai Betegek Otthonaként működő ingatlannak nem a tulajdonjogát kell rendezni, inkább a működtetési jogát. Át kell tekinteni ezt az anyagot, hogy hol van mulasztásunk ebben az ügyben. Szeretném kérni, hogy a vagyonkataszterben felsorolódnak az értékek és rendkívül torzértékeket találtunk, ezeket felül kellene vizsgálni, mivel rendkívül szélsőségen, pontatlan számok szerepelnek benne. 

dr. Papp Antal jegyző: A képviselő-testület biztosított összegeket informatikai fejlesztésre, és most egy olyan programot fogunk beszerezni, mely a kataszter nyilvántartást, a könyvelést tudja végezni, ez 45 eFt+ÁFA összeget jelenteni, ami éves szinten 540 eFt-ot jelentene. Ez kedvezményes, mivel egyébként milliós nagyságrendű kiadás lenne. Erre interneten lehetne bejelentkezni. Még csak tárgyalási szinten vagyunk, részletes árajánlat még nem érkezett meg a polisz komplex költségvetési gazdálkodási szoftverrendszerre.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

33/2012. (III.22.) számú képviselő-testületi határozat 

az önkormányzat közép- és hosszútávú vagyongazdálkodási tervének elfogadására

1. Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Tápiógyörgye Község Önkormányzat közép- és hosszútávú vagyongazdálkodási tervét az alábbiak szerint: 

Középtávú vagyongazdálkodási terv:

a) Az önkormányzati vagyonnal – mint a nemzeti vagyonnal – felelős módon, rendeltetésszerűen kell gazdálkodni.

b) A vagyongazdálkodás feladata az önkormányzat teherbíró képességéhez igazodó, elsődlegesen a közfeladatok ellátásához és a mindenkori társadalmi szükségletek kielégítéséhez szükséges, egységes elveken alapuló, átlátható, hatékony és költségtakarékos működtetése, értékének megőrzése, állagának védelme, értéknövelő használata, hasznosítása, gyarapítása, továbbá a feleslegessé váló vagyontárgyak elidegenítése.

c) Az önkormányzati vagyonfejlesztés (létrehozás, bővítés, felújítás) céljait a Képviselő-testület döntései és az éves költségvetési rendelet határozza meg.

d) Az önkormányzati vagyon hasznosításának alternatívái:

A nemzeti vagyon alapvető rendeltetése a közfeladat ellátásának biztosítása, hasznosításának célja a kötelező és önként vállalt feladatok hatékony és eredményes ellátása.

A hasznosítás formái:

1. a feladatok ellátásához nem szükséges vagyon elidegenítése

2. használatba adása, bérbeadása

3. önkormányzati vagyontárggyal vállalkozási tevékenység folytatása

1. Vagyon értékesítése

A rendelkezésre álló szabad vagyon értékesítését forgalmi értékbecsléssel megalapozva, nyilvános pályázati kiírás alapján, a vagyonrendelet előírásai szerint a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény alapján kell lefolytatni. A vagyon értékesítéséből származó bevétel elsősorban fejlesztési kiadások, fejlesztési hitelek törlesztésének fedezetéül szolgálhat.

2. Bérlet útján történı hasznosítás

A lakás és nem lakás célú helyiségek, valamint telkek hasznosítása elsősorban bérleti szerződés keretében tehetı meg. A bérlet útján nem hasznosított ingatlan esetében törekedni kell arra, hogy minél rövidebb ideig legyen kihasználatlan állapotban, ennek elkerülése érdekében folyamatos pályáztatás szükséges.

3. Vállalkozás folytatásával történı vagyonhasznosítás

Az önkormányzati feladatok ellátásához nélkülözhetetlen vagyonnal vállalkozási tevékenység folytatható. Az önkormányzati vállalkozás az alaptevékenységet nem veszélyeztetheti.

Az önkormányzat csak olyan gazdálkodó szervezetben vehet részt, amelyben felelőssége nem haladja meg vagyoni hozzájárulásának mértékét.

e) Kiemelt figyelmet kell fordítani a vagyon-nyilvántartás aktualizálására, melynek fontosságát hangsúlyozza az önkormányzati vagyonban várható változások.

f) Az értékesítésre kijelölt ingatlanok hasznosítása érdekében folyamatos hirdetés szükséges.

Hosszútávú vagyongazdálkodási terv:

a) Alapjául szolgál a középtávú vagyongazdálkodási terv.

b) Az önkormányzatnál a vagyon megőrzésének elsődlegessége elv érvényesül a hosszú távú működési stabilitás biztosítása érdekében.

c)   Az önkormányzat tulajdonában lévő, jelenleg Pszichiátriai Betegek Otthonaként működő ingatlan működtetési jogának rendezése.

d) Az önkormányzat  beruházásában Tápiógyörgye Község területén megvalósuló 

- strandfelújítás, 

- csapadék vízelvezető árkok kiépítése, 

- tornaterem felújítása, 

- Gondozási Központ épületének bővítése  

     érdekében a Képviselő-testület a település érdekeit maximálisan szem előtt tartva  hozza meg határozatait.

e)  Minden önkormányzati intézmény energia hatékonyságának növelése.

f)   Az önkormányzat szempontjából kedvező pályázati lehetőségek maximális kihasználása.

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a vagyongazdálkodási terv szükség szerinti felülvizsgálatáról.

Határidő: folyamatos

Felelős: Varró István polgármester

6. Napirendi pont: 
Az önkormányzat Vagyonnyilatkozat-tételi szabályzatának 
jóváhagyása
Varró István polgármester: Kérem, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban a Jegyző Úr tájékoztassa a képviselő-testületet.

dr. Papp Antal jegyző: Ez egy 2007. évi törvény alapján készült előterjesztés, ez valamilyen oknál fogva elmaradt eddig, a vagyonnyilatkozatot nem csak a képviselőknek, hanem mindenkinek, aki pénzügyi döntést hozhat, vagyonnyilatkozatot kell tennie. Ez került szabályozásra, azt kérném, hogy fogadja el a képviselő-testület, a nyilatkozatokat be kell kérni, elzártan kell kezelni. 

Varró István polgármester: Amennyiben nincs kérdés, észrevétel, kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.
34/2012. (III.22.) számú képviselő-testületi határozat 

Az önkormányzat Vagyonnyilatkozat-tételi szabályzatának jóváhagyására 
Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvényben biztosított jogkörében eljárva, figyelemmel az egyes vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségekről szóló a 2007. évi CLII. törvényben foglaltakra az alábbi határozatot hozza: 

A Képviselő-testület Tápiógyörgye Község Önkormányzat Vagyonnyilatkozat-tételi szabályzatát a határozat melléklete szerint jóváhagyja. 

Határidő: folyamatos

Felelős: Varró István polgármester

7. Napirendi pont: Önkormányzati tulajdonú külterületi ingatlanok értékesítése
1. 24/2012. (II.16.) számú határozatban foglaltakkal kapcsolatos vevőkijelölés

Varró István polgármester: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 24/2012. (II.16.) számú határozatával döntött öt külterületi ingatlan  értékesítéséről, elfogadva Józsa Ágnes 2120 Dunakeszi, Márton Áron u.7/c. szám alatti lakos ajánlatát. Az értékesítést megelőző hirdetmény útján történő közzététel megtörtént, a hirdetménnyel kapcsolatban észrevétel, bejelentés nem érkezett, a vevőkijelölő határozatnak akadálya nincs. 

Józsa László képviselő: Kérem felmentésemet a napirendi ponthoz kapcsolódóan, nem kívánok a szavazásban részt venni.
Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a felmentés elfogadásához.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

35/2012. (III.22.) számú képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati tulajdonú külterületi ingatlanok értékesítéséről szóló napirendhez kapcsolódó szavazás alól Józsa László képviselőt kérésére felmenti.
Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a külterületi ingatlanok értékesítésével, a vevő kijelölésével.
A képviselő-testület egyhangúlag, 6  igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

36/2012. (III.22.) számú képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonát képező alább felsorolt ingatlanokat értékesíti;

1. Tápiógyörgye  097/3 hrsz-ú
szántó, 13,01 AK

200.000 Ft

2. Tápiógyörgye  0101/20 hrsz-ú  szántó, 3,63 AK


  60.000 Ft

3. Tápiógyörgye  0101/21 hrsz-ú szántó, 9,84AK


160.000 Ft

4. Tápiógyörgye 0103/5 hrsz-ú
szőlő, 22,62 AK

  80.000 Ft

5. Tápiógyörgye 0103/6 hrsz-ú szántó, 4,85 AK


160.000 Ft

összegű, összesen 660.000 Ft, azaz Hatszázhatvanezer forint összegű értékesítési áron. Az ingatlanokra vevőnek Józsa Ágnes 2120 Dunakeszi, Márton Áron u.7/c. szám alatti lakost jelöli ki.

Megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt az adásvételi szerződés megkötésével, aláírásával.

Határidő: 2012. április 6.

Felelős: Varró István polgármester


   dr. Papp Antal jegyző

2. Tápiószele 3456/1 hrsz-ú ingatlan értékesítése

Varró István polgármester: Dr. Hatlaczki Gyula ügyvéd úr kérelemmel fordult az önkormányzathoz, ügyfele, Sulyák András az önkormányzat tulajdonát képező Tápiószele 3456/1 hrsz-ú ingatlant szeretné megvásárolni. A kérelem az előterjesztés mellékletét képezi. Most eltérünk attól a metódustól azzal, hogy ár megjelölését kérik.

Gergely Tibor képviselő: Javaslom a vételárat 200 eFt-ban meghatározni.

Szabó Tünde képviselő: 250 eFt-ot javaslok.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy  az ingatlan értékesítésre kerüljön és 250 eFt összeg kerüljön vételárként megjelölésre.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6  igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

37/2012. (III.22.) számú képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonát képező Tápiószele 3456/1 hrsz-ú, szántó művelési ágú, 3092 m2 nagyságú, 5,38 AK értékű ingatlanát értékesíteni 250.000 Ft  összegű vételáron értékesíteni kívánja.

Megbízza a Polgármestert, hogy az értékesítést megelőző hirdetmény útján történő közzétételre,  a szükséges intézkedést tegye meg.

Határidő: 2012. április 10.

Felelős: Varró István polgármester

8. Napirendi pont: Tápiógyörgye I. számú háziorvosi körzet működtetése
Varró István polgármester: A Tápiógyörgye I. számú háziorvosi körzet praxisjogát dr. Lázár Ferenc háziorvos vásárolta meg, az engedélyeztetési folyamat április 15-ig nem zajlott le, így csak május 1-től tudja a praxist önálló vállalkozásformában működtetni. Addig helyettesítő orvosként látja el a körzet háziorvosi feladatait, amiről határozatban kell dönteni. Határozatot kell hozni az időpont módosulása végett is, a praxis működtetéséhez történő hozzájárulásról is.
Józsa László képviselő: Amikor a doktor úr itt volt, meg kellett volna kérdezni, hogy hogyan tudta ilyen gyorsan lerendezni a praxisjog megvásárlását, hiszen  kiskorúak esetében a hagyatéki eljárás bonyolult.

dr. Papp Antal jegyző: Dunai József, a kiskorúak édesapja már többször is volt nálunk, a hagyatéki leltár felvétele folyamatban van, a praxisjog értékét nem tudjuk meghatározni. A praxisjog eladásával kapcsolatban annyit tudunk, hogy az eseti gondnok ügyvédnő volt az, aki a kiskorúak nevében eljárt,  ő adta el a praxist dr. Lázár Ferenc háziorvosnak. A hagyatéki leltárban benne van a praxisjog, onnantól kezdve, hogy ez az eladás hogyan történt vagy hogyan nem történt, szabályos volt-e vagy sem, majd eldönti a közjegyző, illetve Dunai József az édesapa elfogadja-e vagy sem.

Józsa László képviselő: Köszönöm a tájékoztatást. Valamelyest azért ebben van egyfajta bizonytalanság.

dr. Papp Antal jegyző: Majd a későbbiek folyamán lesz egy elszámoltatása az eseti gondnoknak. 

Varró István polgármester: Január 1-től változott meg a jogszabály, hogy a praxisjog váltásra két hónap van, különben átszáll az önkormányzatra. Amikor dr. Bordás Erzsébet elhalálozott, utána ki lett jelölve dr. Vágó Zsuzsanna ügyvéd eseti gondnokként a gyerekeknek, aki a kiadásokat bonyolította, ő írta alá a praxisjog eladásáról a szerződést a kiskorúak nevében.

Szabó Tünde képviselő: A doktor úr személye ellen nagyon sok panasz merült már fel a településen, de ilyen esetben mit lehet tenni?

Gergely Tibor képviselő: Elviszi a beteg a kártyáját az orvostól.

Varró István polgármester: Többször megtapasztaltuk már, hogy az orvosokra mennyi panasz volt az elmúlt hosszú évek során. A jegyző úrral abban maradtunk, hogy a bejelentéseket dokumentálja. Ha nem tudjuk a hivatalban kezelni, akkor a testület elé befogjuk hozni a bejelentéseket.

Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a korábban hozott 20/2012. (II.16.) számú határozatunk, melyben április 1. került megjelölésre, mint vállalkozásformában történő háziorvosi feladatok ellátásának kezdési időpontja, visszavonjuk.
A képviselő-testület egyhangúlag, 7  igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

38/2012. (III.22.) számú képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 20/2012. (II.16.) számú határozatát visszavonja.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Papp Antal jegyző
Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy május 1. napjától kezdődően dr. Lázár Ferenc vállalkozásformában végezze a Tápiógyörgye I. számú körzetben a háziorvosi feladatokat.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7  igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

39/2012. (III.22.) számú képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Tápiógyörgye I. számú háziorvosi körzet praxisjogát megszerző dr. Lázár Ferenc háziorvos  2012. május 1. napjától vállalkozásformában végezze a háziorvosi feladatokat.

Megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy a praxisjog váltásával kapcsolatosan felmerülő dokumentumokat, nyilatkozatokat aláírja.

Határidő: 2012. május 1.

Felelős: Varró István polgármester


  dr. Papp Antal jegyző

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy február 27-től április 30-ig terjedő időszakban helyettesítőként dr. Lázár Ferenc lássa el a háziorvosi feladatokat az I. számú körzetben.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7  igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

40/2012. (III.22.) számú képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Tápiógyörgye község I. számú körzet háziorvosi feladatainak ellátásával 2012. február 27-től 2012. április 30-ig terjedő időszakra helyettesítőként dr. Lázár Ferenc háziorvost bízza meg.

Felkéri a Polgármestert a szükséges dokumentumok elkészítésével.

Határidő: 2012. január 30.
Felelős: Varró István polgármester
9. napirendi pont: Közmeghallgatás előkészítése

Varró István polgármester: A közmeghallgatás legfontosabb napirendje a közbiztonság kérdése lesz, a 2012. évi költségvetés, az idei események, fejlesztési elképzelések, valamint a település működésével kapcsolatos feladatok. Bízom benne, hogy a csatornázással kapcsolatban sok dolog nem merül fel, mivel az ezzel kapcsolatban tartott fórumon már igazán széleskörű tájékoztatást kapott a lakosság. Mindenkit arra biztatunk, hogy ez egy megvalósuló beruházás lesz az elkövetkezendő hónapokban. Ha kérdés merül fel, akkor én fogok válaszolni, mivel nem tudnak eljönni hozzánk a Társulástól, ebben az időpontban Pándon lesznek. Meghívtam a nagykátai rendőrkapitány urat, a tápiószelei rendőrőrs parancsnokát és a körzeti megbízottat. Ha nem tudnak választ adni a helyszínen, akkor írásban fognak válaszolni. Van még olyan dolog, amiről mindenképpen szót kellene ejteni?

Hajnal József képviselő: A strandberuházás sürgető kérdés. Ha szeptemberig nem történik érdemi lépés, ami a pályázati kifizetési kérelmet indokolná, akkor elveszíthetjük a támogatást. A strandberuházás kérdését sürgős határidővel tárgyalni kellene, döntést kellene hozni, hogy a tervező által javasoltakat  elfogadjuk-e, vagy módosítani kívánjuk.

Varró István polgármester: Április 23-ra terveztem a tervezővel és a közvilágítás korszerűsítésével kapcsolatos összejövetelt az érintettekkel, de ezt egy későbbi időpontra kell áttenni. Nekünk kell eldönteni, hogy a már korábbi ajánlattevő ajánlatát is betudjuk-e árajánlatként vagy nem, és akkor csak a felhívásra beadott ajánlatot fogadjuk el.

Hajnal József képviselő: Fő cél, hogy vízforgató legyen a medencében, amihez kell az infrastruktúra. Biztos, hogy jó lenne egy jól menő budapesti strand kinézetű strand, de a legegyszerűbbet kell megvalósítani. 

A közbiztonsággal kapcsolatban szeretném elmondani, hogy egy videó került fel a Barikád.hu honlapra, félreértésre ad okot a polgármester úr nyilatkozata, ami a rendőrséget érinti. Olyan tévhit alakulhat ki a lakosságban, hogy korlátozó tényező áll fenn, amit a Nagykátai Rendőrkapitány nem erősített meg, vagy pedig  ez nem helytálló kijelentés. Ha egy rendőr nincs szolgálatban és hívása van, akkor szolgálatba kell helyeznie magát. Egyszerűen nem bíznak a rendőrségben a lakók, ezért el kell hitetni dolgokat, hogy bízzanak, a szolgálaton kívüli rendőr is szolgálatba helyezheti magát.

Varró István polgármester: Még nem láttam a felvételt, de megfogom nézni, hogy úgy ment-e le a dolog, ahogy én mondtam. Nem akartam részrehajló lenni, a feltett kérdésekre igyekeztem válaszolni.

Hajnal József képviselő: Egyértelműen válaszoltál, csak az a rész kérdéses, hogy a rendőr szolgálatba helyezheti-e magát.

10. Napirendi pont: Egyebek

Tájékoztatás

Varró István polgármester: 

· Kiadásra került a Fővárosi Törvényszék Gazdasági Kollégiumának végzése, mely szerint folyamatosan védjük az önkormányzat érdekeit az Állvány Kft. bíróságon előadott felvetéseivel szemben. A legutóbbi tárgyaláson kértük a tervező meghallgatását, Fehér Gábor nagyon precízen kidolgozta és cáfolta a szakértő véleményét, ennek ellenére elzárkózik a szakértő asszony a tervezőnek adandó válaszadástól. Nem gondolom és nem is feltételezem, hogy részrehajlás van a szakértő asszony részéről, de még nem történt pontosítás részéről és nem jelent meg egyszer sem a tárgyaláson, még akkor sem, ha idézve volt. Egyszer tartott személyes egyeztetést, amikor az Állvány Kft. képviselője és én, valamint a két ügyvéd jelent volt. A következő tárgyalás április 25-én lesz. Nagyon érdekes a Nagykátai Bíróság hozzáállása is, amikor is csatoltuk azt a levelet, amiben leírta az Állvány Kft., hogy nem tart igényt semmilyen összegre sem, ennek ellenére elnapolták a tárgyalást.

· A Polgármesteri Hivatal átköltözött a hivatal felújított épületébe. A költözés ellenére sem tartottuk be teljes mértékben az ügyfélszünetet. Egyenlőre jól működnek a dolgok, az ügyfeleket az ügyfélablaknál fogadjuk. Vannak még hiányosságaink, még egyszer-kétszer lekapcsol a villany is.

· A védőnői állásra meghirdetett pályázattal kapcsolatban egy telefonos érdeklődés volt, aki még iskolába jár, de a diplomáját csak akkor kapja meg, ha meg lesz a nyelvvizsgája. Nógrád megyéből is volt egy érdeklődő, aki a családjával együtt költözne ide, kérése volt, hogy a férjének biztosítsunk munkahelyet.

· Bejelentés érkezett azzal a tápiószelei önkormányzati tulajdonú ingatlannal kapcsolatban, amit Dudellai István szeretett volna megvásárolni, a szomszédos ingatlan tulajdonosa vágta ki a fákat. A rendőrségre bízom ezt az ügyet. Kértem, hogy a saját költségükre méressék ki a területet, hogy tudjuk mennyi fát vágtak ki.

· A múlt év őszén egy energia eudittal tárgyaltam, és akkor felmerült, hogy az ÉMÁSZ túlszámláz az önkormányzatnak. Ez a cég időközben be is nyújtotta az igényt az ÉMÁSZ-nak, kiderült, hogy 1.100 eFt-ot számlázott túl az ÉMÁSZ 2008-tól kezdve, ami alapdíjból és rendelkezésre állási díjból ered. Kíváncsi lennék arra, hogy a lakosságot érintően ez milyen összeg lenne.

· A Pszichiátiria Betegek Otthonával az élelmezés biztosítására kötött szerződés a hónap végén lejár. Ma beszéltem az igazgató úrral, megerősítette, hogy a konyha higiéniás ellenőrzése folyamatban van, valamint válogatják a dolgozókat, saját maguk akarják megoldani az étkeztetés biztosítását. Időközben minden megyei intézményvezetői állásra pályázatot írtak ki, az itteni intézmény élére egy pályázat érkezett, Pogány Kálmánt meghallgatták, de még választ nem kapott. 

Bejelentések, észrevételek

Szabó Tünde képviselő: Február végén tartottunk megbeszélést az egyesületekkel az éves rendezvénytervvel kapcsolatban. A Torockó Baráti Társaság szeptember végén szeretne egy rendezvényt tartani, kérte az egyesület vezetője, hogy az önkormányzat hívja meg a lengyel nagykövetséget és segítsük a rendezvény szervezésében.  
Varró István polgármester: A lengyel katonák emlékére lenne egy emléktábla elhelyezve a templom falára. Az önkormányzat támogatásáról biztosítottuk az egyesületet, az önkormányzat is hozzájárul a rendezvényhez.

Józsa László képviselő: A Faluújság szerkesztősége is összehívott egy összejövetelt a helyi közbiztonság javításával kapcsolatban. Érdekes dolgok hangzottak el, és a falugyűlésen is érdemes lesz ezeknek az esszenciáját elmondani. A szerkesztőségnek az volt a célja, hogy azok a civilek, akiket érdekel, és akiknek javaslata, elképzelései vannak, azok mondják el. Érdekes volt ez a beszélgetés, az is felmerült, hogy mit tesz az önkormányzat, a körzeti megbízott, a rendőrség. Valami kis kezdeményezés volt ez is, majd a következő Faluújságban valaki ír erről egy cikket. A másik a március 15-ei ünnepségünk, egyet kell érteni azzal, hogy ilyen színvonalnélküli ünnepség már régen nem volt Tápiógyörgyén. Arra hívnám fel a figyelmet, hogy ne egy kipipálós ünnepség legyen, és lehetőleg a napján legyen megtartva. Én most is szeretném elmondani, hogy ez legyen így. A nemzeti ünnep politikai hovatartozás nélkül, színvonalasan legyen megünnepelve.

Gergely Tibor képviselő: Az iskolában valami állandóan leveri a villanyt, meg kellene nézni, mi okozza ezt.

Hajnal József képviselő: Mi miatt csúszott a Polgármesteri Hivatal átadása?

Varró István polgármester: November 30. volt az akadálymentesítés határideje, december 31-ig volt az egyéb átadás időpontja. A költözéssel megakartam várni az új jegyzőt, illetve a számítástechnikai fejlesztés lehetőségét is vártuk. Ez utóbbira már 1.099 eFt-ot költöttünk. Ezenkívül fontos volt az, hogy spóroltunk a fűtéssel. A támogató általi átvételre március 31. után kerül sor. A támogatást megkaptuk, már csak 200 eFt-al tartoznak.
A már említett strandberuházással kapcsolatos tervezői, illetve a közvilágítás felújításával kapcsolatos összejövetel időpontja: 2012. április 3. 15 óra.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Varró István polgármester az ülést 19  óra 54 perckor   bezárta.

Kmft.
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