J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület  által 2012. március 26-án 

  17 órakor a Faluház nagytermében megtartott közmeghallgatáson.

Jelen vannak: Varró István polgármester, dr. Papp Antal  jegyző, Bálint Attila, 


    Gergely Tibor Sándor, Hajnal József, Jana Zoltán, Józsa László és Szabó Tünde
 képviselők

Meghívott: Bárándy Sándor a Tápiószelei Rendőrőrs parancsnoka


          Farkas Róbert körzeti megbízott
 70 fő a lakosság részéről

A közmeghallgatás fő témái:
1. A helyi közbiztonság helyzete

2. Az önkormányzat 2012. évi költségvetése

3. Fejlesztési elképzelések, 2012. évi események

4. Település működtetése

Varró István polgármester: 

· Az önkormányzat 24 órán belül vette át a múlt év folyamán a Pszichiátriai Betegek Otthonának étkeztetését. Ez azért volt jó, mert az önkormányzati konyha jól felszerelt, 600 adagos. Olcsóbban tudtunk biztosítani az étkeztetést, mint a korábbi cég. Ebből plusz jövedelemhez jutott az önkormányzat, nyugodtabb évet tudtunk befejezni. Az együttműködésnek az volt az eredménye, hogy az otthon 25 mFt-ot tudott megtakarítani és még a falu is jól járt ezzel.
· Majd 12 mFt összegű vis maior támogatást nyertünk a belvíz elvezető árkok kiépítésére, az utak helyreállítására. A földmunkát végző kivitelezőtől kértem, hogy az útpadkákat szedjék le, hogy a víz letudjon folyni az úttestről, kértem az árkok szintezését, a munkaterületek rendbetételét a munka elvégzése után. 

· Bizonytalan volt az önkormányzati praxis működtetése; először helyettesítőként, majd utána a praxisjogot megszerezve működteti dr. Jánosik György háziorvos a Tápiógyörgye II. körzetet. Dr. Bordás Erzsébet január 21-én elhunyt, az önkormányzat azonnal intézkedett, mivel az örökösök kiskorúak, így a praxis működtetéséről nem tudtak intézkedni. Két hónap van arra, hogy a praxis tulajdonjogáról az intézkedés megtörténjen. Az adásvétel megtörtént, a kiskorúak részéről eseti gondnok írta alá az adásvételi szerződést, így május 1-től dr. Lázár Ferenc látja el a Tápiógyörgye I. körzetben a háziorvosi feladatokat.

· A védőnő felmondott március 1. napjával, az állás betöltésére a pályázati kiírás közzétételre került. Jelenleg Németh Anna nyugalmazott védőnő látja el a feladatot.

· Pályázati támogatással felújításra került a községi temető, melynek felújítója egy helyi cég volt.

· A Polgármesteri Hivatal akadálymentesítésére úgy szintén pályázati támogatással került sor, egy nagykátai cég nyerte el a kivitelezési munkákat. Az épület felújításának időtartamára a hivatal átköltözött a faluházba, és a visszaköltözés most történt meg. Az ügyfélfogadás ügyfélablakon keresztül történik, de lehetőség nyílik arra is, hogy négyszemközt beszéljen az ügyintéző az ügyfelekkel.

· Molnár Anikó jegyzőként 2012. január 31-ig dolgozott itt, munkáját a képviselő-testület nagyra értékelte. A jegyzői állás kiírásra került, és dr. Papp Antal megválasztásra került, 2012. február 8. napjától dolgozik nálunk. 

· A Képviselő-testület megtárgyalta a Pest Megyei Kormányhivatal által jelzett törvényességi észrevételt, mely szerint meg kellett szüntetnem a Tápiókisker Kft-ben, valamint a Tápióvidékért Alapítványban a vezetőségben betöltött funkcióval kapcsolatos összeférhetetlenséget.

· Az önkormányzat 2012. évi költségvetésének összes bevétele 534 mFt, ebből 189 mFt-ot biztosít számunka a központi költségvetés, amit meghatározott feladatokra kell költeni. Az iskolát és az óvodát társulási formában működtetjük, ami plusz 8 mFt-ot eredményezett. A közel 100 fős csökkenés történt a gyermeklétszámban, de a pedagógusok létszámát csökkenteni nem lehet, mivel a tanórákat, szakórákat meg kell tartani. A györgyei oktatási intézmények tagintézmények lettek, az igazgató a társulásban Tarnai Mihály.

· A költségvetést 59 mFt-os hiánnyal fogadta el a testület, ami annyit jelent, hogy a költségvetésből 10 % kerül zárolásra, amit csak végszükségben használhatnak fel az intézmények. 

· Nagy beruházást hajtott végre a sportegyesület, ehhez is az önkormányzat adott támogatást, így először 4 mFt-ot adtunk, a beruházást két részletben számolják el, és amikor visszaérkezik a második támogatási összegrész, akkor kapja vissza a 4 mFt-ot az önkormányzat.
· A strand felújításánál arról van szó, hogy milyen minőségben és mennyit kívánunk rákölteni, mennyi lesz a fenntartása. Több testületi és bizottsági ülést követően úgy döntöttünk, hogy újra terveztetjük, hogy ne kelljen plusz munkákat kifizetni. Egy régies, falusias strand kialakítása mellett született döntés.

· Ebrendészt alkalmaz az önkormányzat a kóbor ebek befogására, évente több mint 600 eFt-ot fizet ki erre a célra. Pénteki napokon tartózkodik az ebrendész a településen.

· Megváltoznak a tűzvédelem szabályai és a jövőben a tűzoltók katasztrófavédőkként szerepelnek. Az önkormányzat továbbra is támogatja abban a helyi Önkéntes Tűzoltók Egyesületét, hogy mint helyi tűzoltók megmaradjanak. Sok-sok vizsga és papírgyártás fog történni. Hivatásos tűzoltók nem vehetnek részt az egyesület vezetőségében. Így ifj. Sinka Gábor elnöknek is le kell mondania. Szükség van az egyesületre, mivel április 1-től Nagykátán egy tűzoltóautó lesz csak a feladatellátásra. Ezúton is szeretném megköszönni az egyesületnek azt a sok munkát, vonulást, tűzoltást, amit eddig végeztek.

· Az önkormányzat erdejével kapcsolatban nem tudtunk pontos elszámolást beszerezni, ezért feljelentést tettünk a rendőrségen. A rendőrség az ügyet lezárta, mivel nem talált bűnügyet.

· A múlt télen az erdő területének tisztítására kauciót letéve adtunk engedélyt, és amikor a terület tisztítása, a kitermelt fa elszállításra került, a kauciót visszakapták. Ezen a télen ilyen lehetőséget már nem tudtunk biztosítani.

·  A tél folyamán nem tudtuk kellően védeni az önkormányzat erdeit, a kiserdőből nagyon sok fát elvittek.
· Megváltozott a közfoglalkoztatás rendje, másképpen foglalkoztathatunk, kevesebb a foglalkoztatás időtartama.

· Háromszor törtek be a GAMESZ telephelyre úgy, hogy már szinte nem maradt semmi sem. A traktorokat is bent tartottuk, minimális üzemanyaggal, hogy ne lehessen belőle kilopni. 

· A GAMESZ-nál belső ellenőrzés volt, a feltárt hiányosságok kijavításra kerültek.

· A vízminőség javítása érdekében jelentős beruházás lett elvégezve a helyi vízműnél, szivattyú csere történt, a víztározó lett rendbe rakva. Komoly költséget jelentenek még a csövek cseréje. A Képviselő-testület döntött az ez évi vízmű beruházásról. Január 1-el megváltozott a viziközművekről szóló törvény, ez szerint csatlakozni kell más településhez. Kérdés az, hogy ha a vízműnél a beruházást megcsináljuk, azt magunknak vagy másoknak tesszük? Mennyi lesz az ivóvíz díja? Ez a vagyon a községé, majd mennyit forgatnak a bevételből a működtetésbe? Eddig ez hozott némi nyereséget az önkormányzatnak. Ezekkel a problémákkal majd szembe fogunk nézni. A mostani álláspont szerint a mi vízművünknek a nagykátaihoz kell csatlakozni, de kérdés, hogy a nagykátai vízmű hitelei is a mi vízművünket is fogja terhelni?  És akkor már foglalkozni kell a szennyvízberuházással. A lakosok megkapták a felszólítást, hogy akinek nincs szerződése, az fizessen be egy összegben 150 eFt-ot. De azt mondom, ezt ne fizessék be, hanem a kis összegű törlesztést vállalják inkább. Mi van azzal, aki anyagi okok miatt nem tudja befizetni, esetleg nincs állása, a közüzemek használatát már kikötötték tőle? Ez a szennyvízberuházás abban a stádiumban van, hogy meg vannak a települések, a műszaki ellenőrök, de megtámadták a kivitelezést, ami majd csak a nyár folyamán tud elindulni. Nálunk az újtelepen fog indulni a beruházás úgy, hogy a vasútnál fognak átfúrni, onnan indul az Illike és a település felé. A vásártéren lehetne a kivitelezőknek a telephelye, bár jelenleg azt mondják, hogy az önkormányzat ne adjon bérbe területet. Majd félév múlva a kishídnál jönnek át, bár nem tudom, hogy a szűk utcákban hogyan történik majd a vezeték kiépítése.
· Április 3-án beszéljük meg a közvilágítás korszerűsítését is, mivel elavult technológiájúak a jelenlegi lámpatestek. Szeretnénk a lámpatesteket megfelelően megosztva kiépíteni. Lesznek olyan szakaszok, mint a temetőnél, ahol nincs jelenleg közvilágítás, ott kiépítésre kerül. Az ilyen és hasonló területeken kívánunk közvilágítást kiépíteni. A nem világító lámpatesteket összeírjuk, és bejelentjük az ÉMÁSZ felé.

· Az önkormányzati temető felújításánál külön végeztük a fák ültetését, kb. 300 tölgyfa lett elültetve. A ravatalozó épülete került még felújításra, sok lakótól megkaptuk, hogy miért kerül hungarocell szigetelés a falra, hiszen nincs fűtés az épületben. Ezzel a megoldással a vakolatot rendeztük, az éleket igazítottuk ki. Rendeztük a bejárat környékét. Vannak még részek, amiket lehetne még tovább rendezni. Elkészült az urnafal is. Az is egy rendezési elv, hogy a koporsós sírhelyek közé nem engedélyezzük az urnás síremlékes temetéseket, ezeknek külön helyet jelölünk ki.

· Az utak kátyúzására árajánlatokat kérünk be, és hamarosan elkezdjük a munkákat. Csak kátyúzni fogunk, mivel ha lesz a csatornázás, akkor az utak tönkre mennek. A csatornázást követően lesz a kivitelezőnek helyreállítási kötelezettsége.
· A Polgármesteri Hivatalnak most 12 fővel kellene működnie, de jelen pillanatban 9 fő van, számolunk azzal, hogy ha bevezetésre kerül a járási szint, akkor kerülnek el ügyek a hivatalból. Nem tudjuk, hogy mi lesz a szociális ügyekkel, lesz-e itt ügyintéző, vagy kijön hetente valaki a kormányablaktól. Az építéshatósági feladatok már elkerültek korábban. Látjuk, hogy vannak olyan emberek, akik nem tudnak elmenni a munkaügyi központba sem, mert nincs 1000 forintjuk az utazásra. Ha elkerül az anyakönyv, akkor ha valaki meghal, vagy anyakönyvi kivonatot kér, annak utaznia kell. Annyit tudunk, hogy az oktatás nem fog elkerülni. A györgyei hivatal nem veszélyeztetett abban, hogy megszűnik, ez biztos. A jegyző úr megválasztásával a jogszabályhoz kapcsolódó rendeletek, szabályzatok elkészültek, a pénzügyi dolgok átláthatósága érdekében könnyen követhető pénzügyi folyamatokat is ellenőrizhető program kerül használatba.
· A helyi Horgász Egyesület működéséhez kapcsolódóan az utóbbi időben számtalan jelzést kapok, hogy milyen állapotok uralkodnak a horgásztónál. Eljutottunk oda, hogy kevés víz van az 1. számú tóban. Az ősz folyamán érkezett ajánlat a 2. számú tó környékének megvásárlására, de a testület nem fogadta el. Akkor abban maradtunk, hogy majd a tavasz folyamán visszatérünk erre még. A következő napok, hetek egyik feladata ez lesz. 

· Tápiógyörgye közbiztonságával kapcsolatban a múlt héten egy fórum volt a szerkesztőbizottság szervezésében, és a képviselő-testületi ülésen is meghallgattuk a nagykátai Rendőrkapitány urat, a Tápiószelei Rendőrőrs parancsnokát, és a körzeti megbízottat. Ez a probléma legalább 10 évre vezethető vissza, akkor indultak a lakás lenyúlásokkal kapcsolatos ügyek. Meg lehetett téveszteni embereket a szoc.polos támogatásokkal, a lakásvásárlásokkal, melyek csalásokkal történtek. Az esetek többségénél felmerül, hogy hol volt a rendőr? A betörők helyismerettel rendelkeztek, nem az utcáról, hanem a kert aljáról jutottak be minden ingatlanba, hiába járőröztek a rendőrök és a faluvédők az utcán, nem látták őket. Hiába találkoznak a rendőrök éjjel az elkövetőkkel, nincs tettenérés, ennek hiányában nem tudnak nyomozni a rendőrségen. Sajnos nyomok nem voltak, többnyire kiskorúakkal követteték el a lopásokat. Az uzsorázás az ősz folyamán lesz, ez időszakhoz köthető, vannak a vasgyűjtések, és megkeresik azokat, akiket az ingatlanukkal kapcsolatban megtéveszthetőnek vélnek. A különböző hirdetőtáblákon informálódnak, hogy hol van bármi eladó, hová tudnak vásárlási indokkal bemenni. Eljutottunk arra a szintre, hogy gyanakodni kell, aki lassan megy az autóval, vagy nézelődik, ilyen esetekben hívni kell a rendőrséget, mindig van rendőr, aki intézkedni tud. Ha most megnéznénk a statisztikánkat, azt mondanánk, hogy nagyon jó, de az emberek nem jelentették be mindig a betöréseket azzal az indokkal, hogy kisebb dolgokat vittek el, pedig mindig be kell jelenteni. Csak az információ birtokában lehet előrébb jutni. Bízom benne, hogy az információk gyűlni fognak. Sajnálatos, hogy bűnbanda szerveződött a településen. Sok esetben a faluvédők a rendőrökkel járőröznek a faluban. Nem szabad hagyni magunkat, figyelni kell. Az önkormányzat úgy döntött, hogy vállaljuk az üzemanyagköltség térítését a rendőr részére biztosított Lada Níva rendőrségi gépjárműnek. A gépkocsi helyben fog járőrözni. Biztosítottunk irodát a rendőrségnek a Polgármesteri Hivatal épületében. Felhívás volt a Faluújságban, hogy ha egy estével is tudják segíteni a Faluvédő Egyesület munkáját, segítsenek. 
Köszönöm, hogy meghallgattak, kérem, hogy tegyék fel kérdéseiket az elhangzottakkal kapcsolatban, vagy mondják el javaslataikat, észrevételeiket.

Hozzászólások, észrevételek

Füzi Zoltánné: Szeretnék köszönetet mondani a temető felújításáért, mert igen el volt hanyagolva egy-egy része. Felháborító, hogy a temetőbe vitt virágokat ellopják. Szeretném megköszönni Polyák József munkáját, valamint az ott dolgozó munkásainak azt, hogy figyelmesen, a helynek megfelelően csendben dolgoztak. A Faluújságban megjelent Józsa Lászlónak a csatornázással kapcsolatban egy cikk, hogy ha nem fizetik a hozzájárulást, akkor az állami támogatást elveszítik. Én is fizettem két részletet, de utána nem fizettem, mert azt mondták, hogy megjelennek a gépek, de azok nem jöttek. Milyen jogcímen tiltanák le a hozzájárulást? Majd fizetek, ha látom, hogy lesz belőle valami. Mire fizessünk? A társulásnak is addig kell takaróznia, ameddig ér a takaró, nem épületeket kell fenntartani,k dolgozókat alkalmazni. Nem ijesztgetni kell az embereket.
Varró István polgármester: Az előző képviselő-testület döntött arról, hogy az önkormányzati temetőt rendbe kell tenni, erre a testületre maradt a beruházás megvalósítása.

Józsa László képviselő: Köszönöm a kérdést, minden kérdés jó, ami a válasszal előrébb visz. Fizetni kell, amit a társulás begyűjt, ez egy előtakarékosság. A fizetések folytán összejön 200 eFt és ehhez tesz hozzá a magyar állam 65 eFt-ot. A LTP-vel kötött szerződés egy előtakarékossági forma, ez nem érinti az uniós pénzt. A lakosságnak 10 %-ot kell hozzáadni, huszonakárhány százalék az, amit a magyar állam hozzá tesz, a többi uniós támogatás. Ez nem a csatorna beruházás pénze. A lakosságnak önrészt kell biztosítania. Ez nem függ össze azzal, hogy megkezdődött-e a beruházás, ez egy előtakarékossági pénz.

Horváth Krisztina: Két ingatlanom van Tápiógyörgyén, én nem szavaztam semmit meg, nem is kaptam semmiféle tájékoztatást a csatornázással kapcsolatban.

Józsa László képviselő: Örülök, hogy a cikknek van egy visszhangja, arra ösztönöznék mindenkit, hogy fizessen. A tényeket meg kell mondani. Van egy törvény környezetvédelmi kategóriába, ott ahol a csatorna kiépítésre kerül, ott be kell vezetni a rendszerbe a szennyvizet, vagy pedig zárt emésztőből kell rendszeresen elszállíttatni. A törvénynek meg kell felelni.

Horváth Krisztina: Azt szeretném tudni, hogy meg lehet-e terhelni az ingatlanomat ezzel a költséggel?

dr. Papp Antal jegyző: Most nem lehet megterhelni a házát, de ha megvalósult a beruházás, akkor rá lehet terhelni abban az esetben, ha a többség csatlakozott a hálózathoz.

Varró István polgármester: Amennyiben a szennyvízberuházás nem valósul meg, akkor másra is lehet költeni a megtakarított összeget. Az önkormányzatnak nem célja, hogy a györgyei lakosok ingatlanát megterheljék ezzel az összeggel. Biztos, hogy mindenre nem tudunk most még választ adni. Az önkormányzat döntése volt, hogy részt kíván venni a beruházásban, ebben lakossági szavazást nem kell tartani, mert a testület fel lett hatalmazva, hogy társulásban részt vegyen. Én a múlt héten megkötöttem újból a szerződést az ingatlanomra, egyrészt azért, mert példát kívántam mutatni. Továbbra is fenntartom, hogy vannak emberek, akik valami miatt nem akarják és nekik akkor, amikor befejeződik a beruházás, ne az legyen, hogy árverezik a házát, hanem akik akkor akarják a beruházást, akkor nekik segítsünk, illetve el kell majd dönteni azt, hogy akik nem akarják egyáltalán, azokkal mi legyen. Erőszakkal nem fog semmi sem történni. A jegyző úr feladata a jogszabályok betartása, amennyiben 2/3 csatlakozik, akkor a fennmaradó 1/3 kényszertaggá válik.
Kiss Anna Mária: Én írtam levelet a Polgármesteri Hivatalba, amit már kétszer elutasítottak, és most írtam egy új levelet, szeretném tudni, hogy kik alkotják a 2/3-ot. Kiértem a Közép-Duna-Völgyi Környezetvédelmi Igazgatóságtól állásfoglalást és tájékoztattak, hogy a törvény lehetőséget biztosít arra, hogy a jegyző elengedje a csatornabekötést, ha nincs meg az 500 m3. Azt azért mondom, hogy a jegyző, a polgármester és Petényi Csaba tudja meg. Én nem akarok csatlakozni ehhez a hálózathoz. A másik az, hogy az ilyen újságcikkeket olvasva energia elszívás történik. A földemmel kapcsolatban szeretném elmondani Józsa Lászlónak, hogy ki lett mérve 17 év után, és nekem járna ezért kárpótlás.

Varró István polgármester: Azt, hogy kik alkotják a 2/3-ot, kik kötöttek Györgyén szerződést, azt nem tudjuk megmondani, személyiségi jogok végett ez nem is mondható el, csak számszakilag. Az utóbbi időben a megkötött szerződések száma növekedett a településen. Úgy gondolom, hogy ez egy fontos beruházás, azáltal, hogy magasan van nálunk a belvízszint nagyon oda kell figyelni, hogy ne szennyezzük a talajt olyan mértékben, hogy az visszafordíthatatlan állapotot idézzen elő. Biztos vagyok abban, hogy a jegyzők a beruházás befejezése előtt, és utána sem fognak ráterhelést csinálni senki ingatlanára, az akkori polgármester, jegyző célja az lesz, hogy milyen lehetőséget biztosítsanak a még csatlakozók részére. A jegyző mentesíthet a bekötési díj megfizetése alól, de azt az önkormányzatnak ki kell fizetnie. Nem szabad előre menni olyan döntésekkel, amik a későbbiek folytán nem orvosolhatók.
Farkas Gyula: Hogyan lehetséges, hogy a télvíz idején a házam előtt parkolt egy lesötétített gépkocsi és amit jeleztem a rendőrség felé, de nem történt intézkedés? Megtudtam később, hogy az egy rendőrségi gépjármű volt. Kértem rendőri intézkedést, de nem történt semmi, nem kaptam írásban tájékoztatást az intézkedésükről. Bejelentésem után már később nem volt ott az autó.

Németh Csaba: A múlt hét szerdáján a szerkesztő bizottság tartott egy fórumot a közbiztonság javítása érdekében. Az ott elhangzottakat összefoglalva szeretném elmondani. 

· A közbiztonság helyzete a településen megromlott, a bűnözők elszemtelenedtek.

· A károsultak nem jelentik be a bűncselekményeket, a rendőrökben történt csalódás végett.

· A lakosság nagy hányada hiányolja a rendőr jelenlétét, a körzeti megbízott személyét. A nem elégséges a lakosság és a rendőrség közötti kommunikáció  végett romlik a kapcsolat.

· Segíteni kell a rendőrség munkáját.

· Összefogás nélkül nincs eredmény. A lakosság, a Faluvédő Egyesület, az önkormányzat és a rendőrség összefogása szükséges.

· A Faluújság a nyilvánossággal szeretné a lakosság közbiztonságérzetét javítani.

Botos Lukács: Bevezették annak idején a gázt, meg lehet nézni, hogy hány csonk van úgy, hogy leszerelték az órákat, vagy éppen a ház üresen áll. Ha nem fizetnek majd, akkor kik fognak helyettük fizetni? Azok, akik már fizettek?

Mészáros István: El kell gondolkodni azon, hogy a község lakóinak nagy része nélkülözik. Nagyon nagy, határozott szemléletváltást kellene csinálni.

Varró István polgármester: Nem mi határoztuk meg, hogy mennyi legyen a beruházás összege. Fogalmunk nincs, hogy mi lesz a vízművel, valószínű, hogy egyszerű lesz föntről fenyegető leveleket küldeni. Magunk is láthattuk, hogy milyen levelet küldtek ki; 150 eFt-ot fizess! Ennél jobb megoldás lett volna, ha inkább a részletfizetésre rávezető levelet küldik ki. Jobban örültem volna, hogy ha a most itt elhangzott csatornázásos kérdések a csatornázást tárgyaló fórumon hangzottak volna el. A csatornázás beruházásával kapcsolatban a település küldöttei: Bálint Attila, Gergely Tibor, Józsa László, Kozma László, Nagy Zoltán és én magam, a feladatunk az, hogy a szerződést kötöttek érdekeit képviseljük.
Bezzeg László: Tudok olyan települést, ahol még adnak a körzeti megbízottnak pluszt, hogy a településen lásson el feladatot.
Milo Sándor: Csőtörés van a Petőfi úton és kóbor ebek vannak Rákóczi, Hajnal utcában.

Szabó József: Jó lenne, ha jobban megismernék az emberek a körzeti megbízottat. Miért veszik el a vízhálózatot, a vízművet, amikor a lakosság fizetett a hálózat kiépítéséért? A horgásztó környékét is rendezni kellene.

Varró István polgármester: Megnézzük, hogy hogyan tudunk segíteni a Horgász Egyesületnek. 

Füzi Zoltánné: Csőtörés van a községi temetőben. A közvilágítással is gond van a Dózsa György úton, a Kürt és Hold utcákban, nem ég négy égő.

Varró István polgármester: A csőtörésekről tudunk, jelenleg egy nagy csőtöréssel voltak a vízmű dolgozói elfoglalva, ezért nem tudták a többit javítani.

Bárándy Sándor Tápiószelei Rendőrőrs parancsnoka: Nemcsak Tápiógyörgyén, hanem több szomszédos településen is érezhető volt a bűncselekmények számának növekedése. 35-ről 68-ra  emelkedett a lopások, betöréses lopások száma. A rend helyreállítása érdekében együttműködtünk a helyi Faluvédő Egyesülettel. Javulás február eleje óta tapasztalható. Mi az amit tettünk? Egy részét a polgármester úr már elmondta, köszönöm azoknak, akik információval láttak el bennünket. Figyelő szolgálatot szerveztünk szabadidőben, amit itt említettek az a rendszám nem mihozzánk tartozott. Mindent, amit lehetett bevetetünk annak érdekében, hogy itt helyreálljon a nyugalom. Örülök a feltett kérdéseknek. Nem mindenki tesz feljelentést, akit kár ér, ezért nem egyezik az a szám, amit mi tudunk, illetve ami közszájon forog. Az lenne a jó, ha mindenki tenne feljelentést. Lehet, hogy többen tesznek feljelentést, de a kisebb károk esetében szabálysértési eljárás indul, nem pedig nyomozás. A vaslopások elharapózása mindenhol jellemző, a legális felvásárlóhelyeket ellenőrizzük folyamatosan, feltérképezzük a lehetséges elkövetőket. Vannak erőszakos árusok, házalók, akik gépkocsival jönnek és gyorsan eltudnak tűnni. Csak szoros összefogással tudjuk a bűncselekmények elkövetését megelőzni. Az információkat továbbítani kell, együttesen össze kell fogni, a lakosság adja át az információkat. Korábban nagyon szépen működött a településen a Sasszem akció, erre lenne szükség most is. A temetői viráglopással kapcsolatban oda fogunk figyelni, erről jelzés eddig nem érkezett. Az ingatlan előtti gépjármű rendszáma nem szerepel nálunk, nem a mi állományunkba tartozó volt. A Nagykátai Rendőrkapitányság nem rendelkezik ilyen rendszámú gépkocsival. Amennyiben rendőrök voltak benne, úgy a kolléga, akihez a bejelentés érkezett, nem tartotta indokoltnak az intézkedést.
Az összegyűjtött információknak nagyon örülünk, a vasútállomás környékét is rendszeresen ellenőrizzük. Szorgalmazzuk azt, hogy a templom környékén is igazoltatásra kerüljenek a gyanús személyek. Fokozottabb rendőri jelenlétre törekszünk, ezzel lehet az elkövetőket visszatartani, törekszünk, hogy minél sűrűbben legyünk jelen a településen. 24 órás szolgálattal a Nagykátai Rendőrkapitányság rendelkezik, a közti időt próbáljuk a rendőrőrs által kitölteni. Azt tapasztalom, hogy ismerik a településen a körzeti megbízottat, örömmel vettem, hogy ismerik, sokan köszönnek neki a gépkocsiba is. Olyan nincs, hogy nem rendelünk el a rendőröknek túlórát, de azt szabadidőben kell kiadni. Azt szorgalmazzuk, hogy minél többet legyünk a településen és törekszünk arra, hogy minél jobban megfeleljünk a lakosságnak. Azt szorgalmazom, hogy minél többen tegyenek feljelentéseket, tegyenek feljelentést még ha kisebb értékről is van szó, mert ez segíti a munkánkat. Bízok benne, hogy a lakosság segíteni fogja a munkánkat. Mi arra törekszünk, hogy derüljenek ki az ügyek, kerüljenek meg az elkövetők. Köszönjük az önkormányzatnak azt a támogatást, amivel a rendőrautó üzemeltetéséhez hozzájárulnak. A körzeti megbízottat félfogadásakor nem találják? A telefonszáma mindenki számára ismert, örülök, hogy a Faluújságban is közzé van téve.

Molnár Zsolt: Hány fős a tápiószelei rendőrőrs? Hogyan történik a helyettesítése a körzeti megbízottnak? Mi az, amit mi tudunk tenni?

Bárándy Sándor Tápiószelei Rendőrőrs parancsnoka: 12 fővel látjuk el jelenleg a szolgálatot, törekedtünk arra, hogy minél jobban eleget tegyünk az elvárásnak, a 24 órás szolgálathoz 7 fős állománybővítésre van szükség, és akkor mentesülnének a körzeti megbízottak a szolgálat alól. Úgy gondolom, hogy az önkormányzat folyamatosan feltette ezt a kérdést. 12 főből 6 körzeti megbízott. A körzeti megbízott most közel két hónapos betegállományát töltötte.

Józsa László képviselő: Nem kérdésem van, pusztán a csatornáról szólnék pár jó szót. Örülni kellene, hogy ez a beruházás megvalósul, nem azt kell mondani, hogy nem bírják fizetni az emberek. Arról nem akarok vitatkozni, hogy ki tudja fizetni vagy sem. Azt mondom, hogy ez nem egy tragikusan magas összeg. Mindig örültem, ha valaki támogatta ezt a dolgot, ez a csatorna megfog valósulni. Évente 120-130 ezer liter szennyvíz szivárog el a településen. Egyedül Kiss Anna Mária véleményét tisztelem, mert elvi kifogásai vannak. Örüljünk annak, hogy belátható időn belül ez a csatorna megvalósul, és aki itt megválasztott, mi vállaljuk is azt, hogy ezt meg kell csinálni. Eljön az idő, amikor mindenki örülni fog ennek. Ezt azért mondom el, hogy néhány jó szót mondjak a csatorna mellett, mert rosszat mondani könnyű. Azon csodálkozom, hogy nem hangzott el néhány jó szó ennek érdekében.
Szabó Mihályné: Annak idején mi mindent megtettünk, hogy a költségeket csökkentsük a háztartásban, mindenkit arra kérek, hogy próbáljon termelni a kertjében, ne menjen mindenért az önkormányzathoz.

Mivel több kérdés, vélemény nem hangzott el, Varró István polgármester a közmeghallgatást 20 óra 46 perckor bezárta.

Kmft.



Varró István





dr. Papp Antal



polgármester





       jegyző
PAGE  
1

