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Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2012. április 16-i ülésére

5. Napirendi pont:  
Szabálysértési tényállást tartalmazó önkormányzati rendeletek 

módosításáról szóló 6/2000. (II.29.) rendelet hatályon kívül helyezése
Előadó: dr. Papp Antal jegyző
Tisztelt Képviselő-testület!
A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény (továbbiakban Szabstv.) 2012. április 15-én lép hatályba. A  hatályba lépő, szellemiségében és számos részletszabályában teljességgel új megoldásokat tartalmazó törvény  alapjaiban változtatja meg többek között a szankciórendszert és az eljárási szabályokat.  A törvény VII. fejezete rendelkezik a  szabálysértés miatt  eljáró hatóságokkal kapcsolatban, és a 38. § (1) bekezdésében foglaltak szerint az általános szabálysértési hatóság a fővárosi, megyei kormányhivatal. 
A szabálysértési tényállást tartalmazó önkormányzati rendeletek módosításáról szóló 6/2000. (II.29) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezését javaslom. A rendelet olyan rendeletek módosítását is tartalmazza, melyek már korábban hatályon kívül lettek helyezve, másrészt felül kell vizsgálni az önkormányzati rendeleteket, a szabálysértésre vonatkozó tartalmi részeket a törvénynek megfelelően kell majd módosítani.

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat

Képviselő-testület

…./2012. (…..) rendelete

a szabálysértési tényállást tartalmazó önkormányzati rendeletek módosításáról szóló

6/2000. (II.29) rendelet hatályon kívül helyezésére

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete  a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LV. törvény 8. §. (1) bekezdésében  foglalt és a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk.  (1) bekezdés h.) pontjában  meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:
1. §.

Hatályát veszti a szabálysértési tényállást tartalmazó önkormányzati rendeletek módosításáról szóló 6/2000. (II.29) rendelet

2. §.

Ezen rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, és azt  követő napon hatályát veszti.

Tápiógyörgye, 2012. április 12.
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