E l ő t e r j e s z t é s 

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2012. április 27-i ülésére

1. Napirendi pont:  
Gondozási Központ intézményvezetői feladatainak ellátása
Előadó: Varró István polgármester
Tisztelt Képviselő-testület!

A Gondozási Központ vezetője, Jana Zoltán személyesen és írásban tájékoztatott, hogy kéri munkaviszonyának közös megegyezéssel történő megszüntetését 2012. május 31. napjával. (A felmondás az előterjesztés mellékletét képezi.) A felmondás indokaként családi okokat jelölt meg.
2012. április 24. napján történt megbeszélés során Jana Zoltán tájékoztatott, hogy nem kívánja felmondását visszavonni, továbbra is fenntartja szándékát. Kérem, hogy a képviselő-testület, mint az intézményvezető személyét kinevező testület, támogassa a felmondás elfogadását.

Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Jana Zoltán, a Gondozási Központ intézményvezetőjének közalkalmazotti jogviszonya közös megegyezéssel 2012. május 31. napjával megszűnjön.
Határidő: 2012. május 31.

Felelős: Varró István polgármester

Az intézményvezetői feladatok ellátására pályázati kiírást kell közzétenni. Kérem az előterjesztés 1. számú mellékleteként kiadott kiírás megvitatását.

Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Községi Gondozási Központ intézményvezetői feladatainak ellátására a határozat 1. számú melléklete szerinti pályázati kiírást teszi közzé.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester
Tápiógyörgye, 2012. április 25.
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