J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. április 27-én

              8 órakor megtartott  rendkívüli ülésén.

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Varró István polgármester,  dr. Papp Antal jegyző, Bálint Attila, 


 Gergely Tibor Sándor, Jana Zoltán, Józsa László, Szabó Tünde képviselők.

Igazoltan távol: Hajnal József képviselő

Napirendi pontok:

1. Gondozási Központ intézményvezetői feladatainak ellátása

2. Strandfelújításához generáltervező árajánlatának elfogadása

3. Egyebek

Varró István polgármester: Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, kérem a testület szavazatát a napirendi pontok, Jana Zoltán hitelesítő és Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető elfogadására.

A képviselő-testület a napirendi pontok megvitatását, a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítő személyét egyhangúlag, 6  igen szavazattal elfogadta, és a napirendi pontok elfogadására alábbi határozatot hozta.

56/2012. (IV.27.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülésen tárgyalandó napirendi pontokat elfogadta.
1. Napirendi pont: Gondozási Központ intézményvezetői feladatainak ellátása

Varró István polgármester:  Jana Zoltán a Gondozási Központ intézményvezetője személyesen és írásban tájékoztatott, hogy munkaviszonyát közös megegyezéssel szeretné megszüntetni 2012. május 31. napjával.

Jana Zoltán képviselő: Szeretném kiegészíteni a felmondásomat azzal, hogy a mai gazdasági helyzetben nekem is és nagyon sok embernek még nagyon nehéz megélni. Jelenleg én két munkahelyen dolgozom, 6-14 óráig a Gondozási Központban, valamint a vállalkozásomban. A munkaidőmmel kapcsolatban több konfliktusom is volt a Polgármesterrel úrral. Azért, hogy ne szenvedjen a családi kassza csorbát, azért döntöttem a felmondás mellett. Nagyon sokszor munkaidőn kívül is bejöttem dolgozni, amikor a szükség úgy hozta, nagyon sokszor a család hátrányban volt a munkámmal a szemben. Az elmúlt időszakban két munkakört láttam el az intézményben, mivel nagyon sok papírmunkát kellett elvégezni, a főnővér helyett is dolgoztam, és ha úgy adódott a dolgozók helyett is. Ha 7 – 15 óráig kellene dolgoznom az intézményben, akkor a másodállásomat nem tudom ellátni.

Józsa László képviselő: Május 31. lenne az utolsó munkanap, ha ezt a procedúrát nézzük, akkor az eltart június hónapig, tehát két hétig nem lenne intézményvezető. Ha fenntartod a felmondást, akkor a munkaviszony június 15-ig maradjon fenn. Amennyiben május 31-én megszűnik a munkaviszony, akkor a vezetői feladatok ellátása hogyan oldódna meg? 
Véleményemnek szeretnék hangot adni. A választások által artikulált helyzetben nem egyszerű egy vezetőnek és beosztottnak a viszonya, mert más elvek mellett induló emberek hogyan tudnak együtt dolgozni, mennyiben jelentenek ezek feszültséget? Tudjuk azt, hogy a polgármesternek konfliktusa volt dr. Borsodi-Nagy Erzsébet Ágnessel és Jana Zoltánnal, hogy ezt hogyan lehet megélni, hogyan lehet kezelni, okoznak-e feszültséget? Okoztak feszültséget és azt is tudjuk, hogy erről számos vélemény alakult ki a faluban, de ezeket a véleményeket nem akarom csokorba szedni, elmondani. Ezt mindenki érzi. Egyrészt a múlt konfliktusa, másrészt a választás eredménye. Nem mondható, hogy egy harmonikus vezető-beosztott kapcsolat volt. Hellyel-közzel érezni és tapasztalni lehetett, amik arra vezettek, hogy hozzájárulunk vagy nem egy május 31-i dátumhoz. Ezeket el kell mondani, mert a jövőben is artikulálódnak a dolgok. Ezt érezve, megértve kell a falu ügyeit vagy az ország ügyeit csinálni és ebben együtt serénykedve kell végezni a dolgokat, nem úgy, hogy nyilvánvalóan az artikuláció dolgaiból adódna. Nem úgy, hogy el kell menni. Ezt fontosnak tartottam elmondani, mivel artikulált véleményű csoportok kerülnek a jövőben is a testületbe, ezeknek az együttműködés érdekében kompromisszumot kell kötni, mert ha ez nem történik meg, akkor zavarok lehetnek a jövőben. Jana Zoltán döntése végleges?
Jana Zoltán képviselő: Igen.

Varró István polgármester: Mivel érintett voltam a felszólalásban, szeretnék reagálni. Visszautasítom azt a felvetést, amit a Képviselő úr elmondott. Tartózkodtam minden olyan véleménynyilvánítástól, mely az intézmény vezetését érintette. Bármikor bejött hozzám az intézmény lakója vagy egy lakos, az ügyekkel a Jegyző asszony vagy most a Jegyző úr foglalkozott. Minden intézményt meglátogatok. Az együttműködés, a munkáltatói jogok precízebb betartását kértem Jana Zoltántól. Én voltam az, aki kértem, hogy vonja vissza felmondását, kedden reggel a Jegyző úrral egyeztettem, és a Jegyző úr egyeztetett Jana Zoltánnal. Nem terveztem semmit május 31. és június 15. között, váratlanul ért a felmondás, mivel nem tudom elfogadni ezt a dolgot. Lehet arról beszélni, hogy milyen társadalmi feszültségek voltak és lesznek, de hogy milyen irányba fog változni, valószínű, hogy nem abba az irányba, amilyen irányba megy a pletyka.

Jana Zoltán képviselő: A felmondásomat nem kívánom visszavonni, esetleg maradok addig, amíg az intézményvezetői állásra beérkezett pályázatok elbírálása megtörténik és akkor áttudom adni az új vezetőnek az intézményvezetését. 

Varró István polgármester: Az előterjesztésben két határozati javaslat van, az egyik arra vonatkozik, hogy a Képviselő-testület Jana Zoltán felmondását elfogadja. Javaslom, hogy a munkaviszony 2012. június 30. napjával szűnjön meg. Kérem a határozati javaslat elfogadására a testület szavazatát.

A képviselő-testület 2 tartózkodás és 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

57/2012. (IV.27.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Jana Zoltánnak, a Gondozási Központ intézményvezetőjének közalkalmazotti jogviszonya közös megegyezéssel 2012. június 30. napjával megszűnjön.

Határidő: 2012. június 30.

Felelős: Varró István polgármester

Varró István polgármester: Az intézményvezetői feladatok ellátására pályázati kiírást kell közzétenni, az előterjesztés mellékletét képezi a kiírás, kérem megvitatását.

Józsa László képviselő: Én a lakhatási feltételeket nem szerepeltetném. Ma már ezt nem tartanám szükségesnek, mivel mobilabbak az emberek. A lakás biztosítását aggályosnak tartanám. Előnyként szerepeljen az időseket gondozó intézményben szerzett gyakorlat. Szerintem a gyermekvédelem és az oktatás területén szerzett szakmai gyakorlat is maradjon ki. A többivel egyetértek.

dr. Papp Antal jegyző: Ha két jelentkező van intézményvezetői gyakorlattal, akkor az előnnyel csak egy bírálati segítség lesz. Az 1/2000. (I.07.) SZCSM rendelet mellékletében meghatározott végzettségek széleskörűek.

Józsa László képviselő: Mi azt szeretnénk, ha olyan jelentkező lenne, aki erre a feladatra megfelelő.

Varró István polgármester: Az elhangzott módosításokkal kiegészített pályázati kiírás elfogadására kérem a testület szavazatát.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

58/2012. (IV.27.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Községi Gondozási Központ intézményvezetői feladatainak ellátására a határozat 1. számú melléklete szerinti pályázati kiírást teszi közzé.
Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

2. Napirendi pont: Strandfelújításához generáltervezői árajánlat elfogadása
Varró István polgármester: A költségcsökkentés érdekében mindkét ajánlattevő céggel; a Kerex Uszodatechnika Kft. és a H+F Építészmérnöki Iroda Kft. képviselőivel megbeszélést tartottunk. A  Kerex Uszodatechnika Kft. visszavonta ajánlatát, a  H+F Építészmérnöki Iroda Kft. tudott ajánlatot adni, egy olasz technológiával történő megoldás következtében a beruházás bruttó költsége 51.930 eFt lenne. A medencét jól tervezték, azonban a büfé és a kiegészítő helyiségek kialakításánál lehet, hogy néhány százezer forint eltolásával megvalósíthatónak tartják, ha a szakhatóság nem ír elő változtatást. Az ajánlott terv hasonló a korábbi kialakításhoz, csak modernebb változatban úgy, hogy meghagyja a változtatás lehetőségét.
Gergely Tibor képviselő: A H+F Építészmérnöki Iroda Kft. csak tervez?

Varró István polgármester: Nemcsak terveznek, a kivitelezést is megoldják.

Gergely Tibor képviselő: Az úszómesteri és baleseti helyiség is volt a korábbi tervezetben, ebben ez most nem szerepel.
Varró István polgármester: Biztos, hogy a pénztár helyiségénél kerül megoldásra.

Józsa László képviselő: Örülök, hogy az üzemeltetési költségek is felmerültek itt. Hónapokkal ezelőtt említettem, hogy meg kell nézni, hogy a későbbiek folyamán milyen üzemeltetési költségek lehetnek. Ez az ajánlat most képet ad róla, hogy nekünk 4 mFt körüli költséggel kell számolni. Nyilvánvaló, hogy egy nagyon fontos dolognak az előfeltétele. Azt hiszem, hogy bizonyos fontos döntéseket a testületnek kellene meghozni a tervezés folytán. A körmedence 1,35 méter szintre lesz feltöltve, akkor tudni kell, hogy az úszni nem tudó gyerekeknek ez alkalmatlan. Oda csak magasabb korosztály vagy felnőttek mehetnek csak be. Ezt most még a tervezés szintjén kell eldönteni. El kell dönteni azt is, hogy ennek a strandnak mennyi legyen a befogadóképessége. Biztos, hogy vannak normatív szabályok, hogy ebbe mennyi vendég mehet, és ehhez kell mérni a szociális helyiségeket, az elsősegélyhelyeket. Ha jól emlékszem ennek a strandnak 300 fő volt a befogadóképessége. Ezek olyan fontos kérdések, amit a tervezőnek is tudni kell, hogy hogyan dolgozzon. Ők is két medencében gondolkodnak,k mindkét medencének vízforgató-berendezést terveznek, meggondolandó, hogy kell-e egy rendszert duplikálni, ezt egy rendszerrel is meg lehetne csinálni, úgy tájékozódtam. A medencék együttműködnek, végül is műszakilag szerintem megoldható, hogy egy szívó-nyomó rendszerrel megoldható ez az egész. Ha csak nem értem félre a leírtakat. A tervezőnek tudni kell, hogy milyen nyitva tartási időt tervezünk. Tápiógyörgyén három hónapos időtartamot kell tervezni szerintem, ez is fontos a tervezéshez. Nyilvánvaló, hogy ez egy szezonális létesítmény lenne, ez egy rendszeresen téliesítésre kerülő dolog lenne, itt fűteni semmit sem kellene, mivel ez egy abszolút szezonális lenne. Azokat a létesítményeket kellene megcsinálni, amiket tudunk működtetni, ebből a logikából kiindulva azt mondanám, hogy a tervező ne foglalkozzon a belső utak kialakításával, vagy a büfé kialakításával, mivel számos olyan van, hogy a vállalkozó kitelepül, büfét üzemeltet. A jövő, hogy mit hoz, ha itt zsúfolt strand lesz, akkor megfontolandó a későbbiekben egy büfé kiépítése. Az valószínű, hogy a kiviteli terveknél kellene olyat kérni, ami bennünket orientálna a költségeknél. A határozati javaslattal kapcsolatban az lenne a javaslatom, hogy egy konkrét határozat szülessen, ami tartalmazza a
· tervezési folyamat határidejét,

· az engedélyezési és kivitelezési tervek elkészítésének határidejét,

· fizetés módját, határidejét – egy összegben vagy részletekben fizetünk,

· a megbízás tartalmi elemeit; tervezés közben legalább egyszer legyen egy tervegyeztetés a megbízó és a tervező között azért, hogy a testület áttudja tekinteni, hogy hogyan, milyen irányba halad a tervezési munka.

· A tervezési szerződést a képviselő-testület hagyja jóvá, illetve az ehhez kapcsolódó valamennyi  szerződést. 

Jelentős bővítését és átfogalmazását javaslom a határozati javaslatnak. Vitassuk meg a felmerült kérdéseket. Javaslom, hogy maradjon ki a díszburkolat és a büfé tervezése, erre nincs szükségünk, mert ez belesodor bennünket a későbbiekben egy költségbe, valamint a fűtési terv sem szükséges.

Bálint Attila képviselő: A vízforgatónál is le van írva, hogy miért két vízforgatót terveztek.

Varró István polgármester: A szakhatóság nem engedélyezi, hogy a két medence vize összefolyjon. 

Gergely Tibor képviselő: Tulajdonképpen csak egy szivattyúval kell több.

Varró István polgármester: A tervező a technikai megoldás végett írta, hogy ne legyen az, hogy ha leáll a szivattyú, akkor a másik medencében sem lesz víz. Az elhangzottak alapján javaslat:
· Ha a tábort is figyelembe vesszük, akkor 92 napos nyitva tartást kell számolnunk.

· A működési költségek megegyeznek azzal, amit Jászboldogházán elmondtak.

· Átlagos gyermekméretű mélységű víz legyen a körmedencében.

Gergely Tibor képviselő: A 1,35 méter mélység sok.

Varró István polgármester: A nagymedence 1,60 métertől indul 1,80 méterig.

Gergely Tibor képviselő: Induljunk ki abból, hogy kimegy a strandra; gyesen lévő kismama a gyerekével, a táborosok és a szünidős gyerekek.

Varró István polgármester: Ha most azt írjuk, hogy átlagos gyerekméret legyen, az jó?

Gergely Tibor képviselő: Feszített víztükörnél ez nem megoldható.

Varró István polgármester: Határidőknek javaslom a következőket meghatározni;

· engedélyek beszerzésére 2012. május 20.

· egyeztetés május 25.

· kiviteli tervek június 10.

· összes vízjogi létesítési engedély beszerzése július 30.

· MVH által jóváhagyott engedélyezési terv birtokában a közbeszerzési eljárás kiírását meg lehet tenni.

Józsa László képviselő: Egyetértek a határidőkkel.

Varró István polgármester: A kiviteli terveknél a fűtési terveket vegyük ki. Javaslom, hogy a tervezői díjak csak az összes szakhatósági engedélyek beszerzése után kerüljenek elfogadásra.

Józsa László képviselő: Szerintem maradjon az 1,35 méter vízmagasság a körmedencében.

Gergely Tibor képviselő: Szerintem is maradjon és a későbbiek folyamán, hátha lehetőség lesz a pancsoló kialakítására is.

Józsa László képviselő: Eddig egyszerű volt, mert mindig változó volt a víz magassága.

Gergely Tibor képviselő: A feszített víztükörnél ez nem megoldható, mert ha alacsonyabb a vízmagasság, akkor nem működik a vízforgató. Mi lesz, ha venni kell a vizet?

Varró István polgármester: Bonyolódik rendesen a dolog, a legutóbbi helyzet az volt, hogy négy település érintett a strandügyben, bérleti díjként szabhatják meg a strandhoz szükséges vízmennyiségét. A 2-es és 3-as kút biztosítja az ivóvizet. Nem tisztázott még, hogy mit kell átadni, csak azt, ami az ivóvizet biztosítja, vagy pedig mindent, ami a vízműhöz tartozik. 

Józsa László képviselő: A gépészettel kapcsolatban, ha jogszabály írja elő a duplikációt, akkor nem mondtam semmit.
dr. Papp Antal jegyző: Ez azért van, ha az egyik medencében fertőzés van, akkor az ne menjen át a másik medencébe.

Varró István polgármester: A határozati javaslatot tehát akkor kiegészítjük a határidőkkel, és kérjük a kivitelezőt, hogy vizsgálja meg a körmedencénél a vízmagasságot, hogy az feleljen meg a gyerekeknek is. 92 napos, illetve van egy javaslat a 123 napos nyitva tartásra.
Józsa László képviselő: Legyen a 92 napos.

Varró István polgármester: A teljesítésigazolás befogadása a szakhatósági engedélyezés, a jogerős határozatok befogatását követően történjen.

Józsa László képviselő: A szerződést, illetve a később születő szerződéseket a képviselő-testület hagyja jóvá.

Varró István polgármester: Az alábbiakkal javaslom kiegészíteni a határozati javaslatot.

· A kiviteli terveknél a fűtési terv kerüljön ki a megvalósításból.

· A tervezésre a megbízási szerződést, illetve a később születő szerződéseket a képviselő-testület hagyja jóvá.

· engedélyek beszerzésére 2012. május 20.

· megbízó és kivitelező közötti egyeztetés május 25.

· kiviteli tervek június 10.

· összes vízjogi létesítési engedély beszerzése július 30.

· MVH által jóváhagyott engedélyezési terv birtokában a közbeszerzési eljárás kiírása.

· 92 napos nyitva tartása a strandnak.

· A teljesítésigazolás befogadása a szakhatósági engedélyezés, a jogerős határozatok befogatását követően történik.

Kérem a testület szavazatát a javaslattal kiegészített testületi határozat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal a következő  határozatot hozta.

59/2012. (IV.27.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a községi strand felújításához szükséges tervdokumentáció elkészítésére a H+F Építészmérnöki Iroda Kft. 2.230.000 Ft + ÁFA összegű árajánlatát elfogadja.

Az árajánlatban becsült kivitelezési költsége a beruházásnak; bruttó 51.930.300 Ft.

A Képviselő-testület a beruházás előkészítéséhez és megvalósításához az alábbiakban foglaltakat határozza meg:
· A kiviteli terveknél a fűtési terv kerüljön ki a megvalósításból.

· A tervezésre a megbízási szerződést, illetve a később születő szerződéseket a képviselő-testület hagyja jóvá.

· engedélyek beszerzésének határideje  2012. május 20.

· megbízó és kivitelező közötti egyeztetés időpontja 2012. május 25.

· kivitelezési tervek biztosításának határideje 2012. június 10.

· Az összes vízjogi létesítési engedély beszerzésének határideje 2012.  július 30.

· Az MVH által jóváhagyott engedélyezési terv birtokában a közbeszerzési eljárás kiírása.

· 92 napos nyitva tartása a strandnak.

· A teljesítésigazolás befogadása a szakhatósági engedélyezés, a jogerős határozatok befogatását követően történhet.

Határidő: folyamatos

Felelős: Varró István polgármester
3. Napirendi pont: Egyebek
1. Tájékoztatás

Varró István polgármester: Tárgyalásokat folytatok a Pszichiátriai Betegek Otthonának működésével kapcsolatban, mert tulajdonosként tekintheti magát az önkormányzat. Valószínű, hogy meg lesz a lehetősége annak, hogy január 1-jével az ingatlant államosítják, tulajdonosként a Magyar Állam fogja birtokolni. Javaslom, hogy tekintsük át ennek a lehetőségét. A Pest Megyei Önkormányzat elnöke hívta fel erre a figyelmet a Településfejlesztési Társulás ülésén. Amennyiben megosztásra kerülne az ingatlan területe, akkor csak a szigorúan működéshez szükséges területet biztosítanánk az otthonnak. Az ingatlant tisztán kell biztosítani, valamint meg kell szüntetni a kistérségi társulásokat, mivel ezek járási feladatokká válnak. Nem vagyok híve annak, hogy ezt a 9 hektáros területet daraboljuk, de ha bekövetkezik, akkor maradjon meg az önkormányzatnak a terület. Azért fontos, hogy megállapodásra jussunk a működtetést illetően, mert nagy összegű, 10 millió forint körüli nagyságra megugró csatornadíjat kell fizetni. Vannak bizonytalanságok az intézményt fenntartó részéről is, mert ha az ellátást csak állami intézmény végezheti, akkor azokat államosíthatják.
Gergely Tibor képviselő: A fenntartónak csak az épület kellene, a park fenntartása pluszköltséget jelent.

Varró István polgármester: Én várnám a fenntartó részéről a jelzést, hogy mi a szándékuk. Ha csökkentjük a területet, akkor kell egy határozat, hogy a Helyi Építési Szabályzatot módosítani kívánjuk.

Józsa László képviselő: A területhez mindenféleképpen hozzá kell nyúlni, feltételezve sok mindent. Tegyük fel, hogy egy változatlan állapot marad fenn, akkor is érdemes lenne a terület határait módosítani, igaz ez pénzbe fog kerülni. Növelni kellene mindenféleképpen a szabadidős terület határait, olyan területeket csoportosítani, így az óvoda területét is növelni kellene, vagy minimum szabályossá tenni, a vízműhöz is lehetne területet csatolni vagy önálló helyrajzi számúvá tenni.

Varró István polgármester: Tegyük fel, hogy a mostani vezetés nem akar olyat tenni, ami az intézmény kárára van. A későbbieket nézve biztosítani kellene ezt a jelentős területet az önkormányzatnak. Látva, hogy egyetértünk ebben a dologban, akkor megosztási vázrajzot fogunk készíttetni és akkor azzal meg kell keresni a bankokat is, hogy a területre terhelt hiteleket átvezessék. A következő ülésre az előkészítést több változatban hozzuk a testület elé.
Bejelentések, észrevételek
Józsa László képviselő: Arra kérném a Jegyző urat és a Polgármester Urat, hogy a képviselő-testületi üléseket a szokásos időben tartsuk. Nem jó az, ha a reggeli órákban van. Az az időpont, ami lehetetlenné teszi a képviselők jelenlétét, az nem jó. A megszokott, begyakorolt időszak sokkal jobb. Ezek a szokások, hagyományok kialakultak és jók, az esti órákban minden képviselő eltud jönni.

Három esetben kérném a Jegyző úrtól, hogy gondolja végig, mit tehet a hatóság, a hivatal. 

· Valamennyiünk előtt ismert a probléma. Mindenki előtt ismert a zsírsütő üzemelése, ami irritálja a lakosságot. Mit lehet tenni, évek óta húzódó ügy, a falu egy szegmensében nem lehet ablakot nyitni. 

· A Lehet utcában van egy szoc.polos ház, ami félig le van bontva. Mit tehet az önkormányzat ennek érdekében, mivel életveszélyes, az oromfalai bármikor leomolhatnak. Ott van lelopottan, házakkal körbe véve.

· Béke és Damjanich utca sarkán van egy félik lebontott ház, valamit tenni kellene, nagyon csúnya.

Az emberek azt mondják, hogy ezek semmit nem tudnak tenni. Vagy a hatóságnak vagy a képviselő-testületnek valamit tenni kell, megoldást kell találni, vissza kell rá térni.

dr. Papp Antal jegyző: A zsírsütő üzem problémájával nem találkoztam, de utána fogok nézni. A másik két esetben kényszerbontást kell elrendelni, a költség az önkormányzaté lesz. Ezek nem kis pénzbe fognak kerülni.

Varró István polgármester: A Lehel utcai ingatlannal kapcsolatban bejelentést tettünk a rendőrségre, akik lezárták az ügyet. Az építéshatóság megnézte és megbüntette a szomszédos ingatlan tulajdonosát, hogy elhanyagolt a háza.

Mivel több kérdés, észrevétel nem volt, Varró István polgármester az ülést 9 óra 44 perckor bezárta.

kmft.


Varró István






dr. Papp Antal


polgármester






      jegyző

Jana Zoltán

hitelesítő
PAGE  
1

