J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. május 10-én

              17 órakor megtartott  ülésén.

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Varró István polgármester,  dr. Papp Antal jegyző, Bálint Attila, 

Gergely Tibor Sándor, Hajnal József, Jana Zoltán, Józsa László, 
Szabó Tünde képviselők.
Meghívott: Vassné Tóth Katalin 

       Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálat vezetője

       Lovas Anna családgondozó

       Molnár Attila családgondozó

       Ilonka Zoltán tagintézményvezető

Napirendi pontok:

1. Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2011. évi tevékenységéről beszámoló
2. Gyermekvédelmi feladatokkal kapcsolatos beszámoló

3. Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Tagintézmény működésének értékelése

4. Rulír hitelkeret összegének megújítása

5. Községi Sportkör részére bérleti szerződés módosítása

6. Községi Sportkör támogatási megállapodásának módosítása

7. Az önkormányzat 2011. évi összefoglaló ellenőrzési jelentés és intézkedési terv elfogadása

8. Továbbtanulási- pályaválasztási tanácsadás szakfeladat társulás útján történő megoldása

9. Közoktatási intézmények működtetése

10. Egyebek

Varró István polgármester: Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes. Javaslom a meghívóban szereplő 2011. évi zárszámadási rendelet napirendről történő levételét, 9. napirendi pontként a közoktatási intézmények működtetésének felvételét. Ennek ismeretében kérem a testület szavazatát a napirendi pontok, Józsa László hitelesítő és Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető elfogadására.

A képviselő-testület a napirendi pontok megvitatását, a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítő személyét egyhangúlag, 7  igen szavazattal elfogadta, és a napirendi pontok elfogadására alábbi határozatot hozta.

60/2012. (V.10.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülésen tárgyalandó napirendi pontokat elfogadta.
1. Napirendi pont: 
Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2011. évi tevékenységéről 
beszámoló
Varró István polgármester:  Kérem, hogy a képviselő-testület Vassné Tóth Katalin, Lovas Anna és Molnár Attila részére a hozzászólási jogot a napirendi pont megvitatásához adja meg.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal a hozzászólási jogot megadta.

Varró István polgármester: Írásos beszámolót nyújtott be a családsegítő szolgálat vezetője, mely előterjesztésként kiadásra került. Kívánják-e kiegészíteni?
Vassné Tóth Katalin: Nem kívánom kiegészíteni.

Varró István polgármester: A beszámolóból kitűnik, hogy jelentősen emelkedett a családon belüli bántalmazás. Ezek milyen jelenségek? Mire kellene jobban odafigyelni?

Lovas Anna: Magatartási zavarokat, iskolai hiányzásokat jelent, ami nagyon sok volt az elmúlt időszakban.  Az elhanyagolás, ami lehet testi és lelki elhanyagolás is, az, amit a szülő elhanyagol a gyerek nevelésében. A fizikai elhanyagolás nem igazán jellemző, inkább a lelki bántalmazás.

Varró István polgármester: Szexuális bántalmazás családon belül, ilyen van nálunk?

Lovas Anna: Ilyen nincs reméljük, ezzel még Tápiógyörgyén nem lehet találkozni.

Varró István polgármester: Miért van, hogy Tápiószelén 710 kezel ügy van, Tápiógyörgyén pedig 1171?

Vassné Tóth Katalin: Ennyivel jobbak a munkatársak Tápiógyörgyén. Elkezdődött egy folyamat Tápiógyörgyén, ami egyszerűen felszínre hozta a dolgokat.

Varró István polgármester: Hogyan lehetséges, hogy Tápiószelén nincs pszichológus igénybevétel, Györgyén pedig 24 van?

Vassné Tóth Katalin: Tápiószelén nem jól számolták össze az eseteket.

Varró István polgármester: Mit jelent a gyermeknevelési probléma?

Lovas Anna: Ha szülő jön hozzám, hogy nem tudja kezelni a gyermeket valamilyen szempontból, gyermeknevelési probléma van, de van olyan is, hogy nem a szülőtől, hanem az iskolától vagy lakossági bejelentés érkezik.

Szabó Tünde képviselő: 2012-re vonatkozó terveknél van egy bűnmegelőzésre vonatkozó és kábítószer egyeztető fórum.

Vassné Tóth Katalin: Kábítószer egyeztető fórum le van szervezte, a bűnmegelőző pályázattal kapcsolatban a pályázatíró tőlem kér egy 40 oldalas szakmai koncepciót, ezt nem tudom még hogy hogyan lesz. 

Varró István polgármester: A következő napirendi pont előterjesztésében azt írja a jegyző úr, hogy a település bűnmegelőzési programban nem vett részt. Milyen jellegű ez a program? helyes életvitelre való nevelés vagy elrettentést jelentene ez?

Vassné Tóth Katalin: Mind a kettőt együtt mutatjuk be a gyerekeknek.

Szabó Tünde képviselő: Hogyan működik ez az oratórium? 

Lovas Anna: Szeptember végén kezdtük először 13, majd 25, utána pedig 40 gyerek volt, de most, ahogy jött a jó idő, most csökkent a létszám 15 főre. Most kaptunk felkérést, hogy az étkezés után is szervezzünk programot az oratórium keretében.

Józsa László képviselő: Elég komoly számmal szerepel az életviteli probléma. Ez az egyik legfontosabb probléma lehet, mert egy rossz életvitelből következik a többi probléma. Hogyan lehet segíteni az ilyen helyzetbe került családok életvitelén? Hogyan tudja a szolgálat befolyásolni, módosítani ezt az életviteli problémát? Lehet-e egyáltalán? Hogyan tud ebben a szolgálat közreműködni, segíteni? Svájcban még a jövedelmet is beosszák, az ottani családsegítők  egy gazdag országban, így kezelik a problémát.
Vassné Tóth Katalin: Én is segítenék beosztani a pénzt, de nincs mit beosztani. Amikor teljesen reménytelen az élet, drasztikus lesz, apátiába zuhan és már minden iránt érdektelenné válik az ember. Amikor kilátástalan a helyzet, akkor nagyon nehéz segíteni, mert nincs pénz a továbbképzésre, nem tudnak elhelyezkedni az emberek. Nem tudunk segíteni, mert nincsenek ilyen jellegű pályázatok, aminek a segítségével támogatást tudnánk nyújtani. 

Józsa László képviselő: Az embereket is ösztönözni kell, hogy lépjenek új útra, hogy boldogulni tudjanak.

Vassné Tóth Katalin: Ha valaki nagyon lent van a padlón, azt nagyon nehéz onnan kihozni.

Hajnal József képviselő: Tudom, hogy a családsegítők nem oldhatják meg azokat a problémákat, amiket sem az önkormányzat, sem pedig az állam nem tud megoldani. A lelki-mentális problémák száma 14-ről 1-re csökkent, ez nagyon jó.

Vassné Tóth Katalin: Valószínű, hogy a 2011. évi az jó adat, a 2010-es adat pedig nem, nem véletlenül volt a személycsere, mivel találomra írták korábban az adatokat.

Hajnal József képviselő: Nem túl szerencsés, hogy Györgyén a kezelt problémák száma 1171.

Vassné Tóth Katalin: Ha most a kollégák mennek és feltárják az ügyeket, akkor jövőre több finanszírozást fog kapni Tápiógyörgye.

Hajnal József képviselő: Hogyan látják az itteni helyzetet a számokon kívül? Milyen jelzőrendszerek vannak, ha a családok részéről nem érkezik jelzés?

Vassné Tóth Katalin: Törvény írja elő a jelzőrendszert, idetartoznak az oktatási intézmények, a védőnői szolgálat. Ez nagyon jól működik, jelzőrendszeri értekezletet szoktunk tartani. Ez nagyon jól működik Tápiógyörgyén.

Lovas Anna: A lakossági bejelentések száma jelentős, az esetek többségében van is benne igazság. Van olyan, hogy a vízügyi dolgozók mennek munkájukat végezni, és jelzést adnak felénk, hogy valami nincs rendben a családnál.

Józsa László képviselő: A családon belüli erőszakot is óvatosan kezelném, a család feladata a belső konfliktus megoldása. Az esetek nagyrésze felfújt, az élet produkál helyzeteket. Ha a társadalom még tovább tolódik liberális irányba, akkor a számok még tovább fognak nőni.

Varró István polgármester: Mi lesz jövőre a családsegítővel, járási szintre fog kerülni?

Vassné Tóth Katalin: Megmarad kistérséginek, ott lesz egy nagyobb központ, de megmaradna a területi tanácsadó központ. Nagyon szeretném, ha megmaradna társulásban, jelen pillanatban ügyfélközelben van a társulás, de ha járási szinten működik, akkor az ügyfelek nem tudnak bejárkálni oda, aminek nem lesz jó vége.

Varró István polgármester: Miért nincs évek óta társulási ülés, költségvetést kellene elfogadni, beszámolót kellene tartani. Februárban írtunk ez ügyben levelet és kértünk tájékoztatást ezekkel kapcsolatosan. Még azóta sincs költségvetésük, nem tudjuk, hogy hogyan működik a társulás. Más polgármesterek mit mondanak ez ügyben?
Vassné Tóth Katalin: Érdekli őket is. Írásban kértem Kovács Ferenc urat, hogy mint a társulás elnöke, hívja össze a társulást. Négy éve dolgozom itt, azóta nincs tudomásom arról, hogy a Társulási Tanács össze lett volna híva.
Varró István polgármester: Köszönjük a beszámolót. Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

61/2012. (V.10.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Tápiószele Székhelyű Közös Fenntartású Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálat 2011. évi szakmai beszámolóját elfogadta.

Határidő: 2012. május 31.

Felelős: dr. Papp Antal jegyző

2. Napirendi pont: Gyermekvédelmi feladatokkal kapcsolatos beszámoló
Varró István polgármester: A Jegyző úr egy rendkívül színes beszámolót készített, olvasmányos beszámolóról van szó. Kívánja-e kiegészíteni?
dr. Papp Antal jegyző: Az 1997. évi XXXI. törvény, illetve a végrehajtásáról szóló kormányrendelet írja elő ezt a kötelezettséget a jegyzőnek, hogy beszámolót készítsen. A kész beszámolót meg kell küldeni a Pest Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatalának, mely 30 napon belül reagálhat a beszámolóra, illetve az ebben szereplő számokra.
Hajnal József képviselő: Teljesen érthető és megpróbál objektív tényekre, jogszabályokra hivatkozni a beszámoló.

Józsa László képviselő: Ez tényleg egy nagyon jó előterjesztés, ha valaki évek múlva kézbe veszi, akkor képe lesz a 2011-es Tápiógyörgyei helyzetről. Akár az iskola, akár a szülők kezéből mindent eszközt kivesznek a liberális szemléletek, minden kicsúszik és minden szabaddá vált.

Jana Zoltán képviselő: Abban nő fel a gyermek, hogy nincs szankció és ennek következtében nő a bűnözés is.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

62/2012. (V.10.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az önkormányzat 2011. évi gyermekek védelmi feladatokkal kapcsolatos beszámolót az 1. számú melléklet szerint.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a beszámolót tájékoztatásul küldje meg a Pest Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala részére.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

3. Napirendi pont: 
Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási 
Tagintézmény működésének értékelése
Varró István polgármester: Kérem a Képviselő-testület szavazatát, hogy a napirendi pont megvitatásához Ilonka Zoltán tagintézményvezető úrnak a hozzászólási jogot adja meg.
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal a hozzászólási jogot megadta.

Varró István polgármester: A kiadott anyag részletesen tárgyalja a györgyei iskola helyzetét. Szomorú az országos kompetencia mérése, így a 6. és 8. osztályosok fizikai felmérése, itt változtatásokra van szükség. Kívánja-e kiegészíteni szóban a tájékoztatást?
Ilonka Zoltán: Jelenleg folynak az országos versenyek, iskolánkból Szűcs Réka bejutott a döntőbe. A Tápiógyörgyei Ifjúsági Fúvószenekar a minősítő hangversenyen aranydiplomát szerzett show kategóriában. Az Érsekújvárra szervezett kirándulás sikeresen lezajlott, a gyerekek nagyon örültek neki. A jövő héten indul 43 fővel, öt csoportban úszásoktatás Jászboldogházán. Ha a 100 fő meg lesz, akkor 200 Ft lesz a belépődíj, melynek kifizetését vállalták a szülők és az útiköltséghez is hozzájárulnak. Az utóbbi idők leggyengébb évfolyama volt a múlt évi, volt olyan, aki a felvételin 3 pontot ért el. Most is lesz fórum, melynek témája az önértékelés, ez nagyon fontos dolog. A társadalmi problémáknak a legnagyobb gondja a számítógép, mert a szülőknek az az egyszerűbb, hogy ha a gyerekek otthon leül a számítógéphez, és azt néz, amit akar. A számítógép nagyon szűkíti a térlátását a gyereknek, és nagyon érzéketlenné, érzésnélkülivé válik tőle a gyerek. Nagyon rajta vagyunk a szülőkkel való kapcsolattartáson. Nagyon azon vagyunk, hogy minden hiányzást jelezzünk a szülő felé, azt vallom, hogy fel kell hívni a szülőknek a figyelmét a hiányzásra. Egy megszokott rendet kell megváltoztatni. A nyugdíjas pedagógusok helyett szeretnék fiatalítani, a matematika-testnevelés és biológia-testnevelési szakokat kívánjuk meghirdetni. A legnagyobb probléma, hogy a zeneiskolából Toperczer házaspár sem akar már nyugdíj mellett dolgozni, és majd egyeztetünk a polgármester úrral, hogy milyen szakos tanárokat várunk, milyen pályázati kiírást tegyünk közzé.

Józsa László képviselő: Elkészült a nemzeti alaptanterv, mely a parlament elé fog kerülni. Milyen változásra számít az iskola? Melyek a lényeges változások?

Ilonka Zoltán: Előtérbe került a természet, a munkához való visszavezetés. A NAT-ban előtérbe kerül, hogy a számítógépen a tanuláshoz kapcsolódóan tanítsanak. A NAT alapján 15-20 keret tanterv fog kijönni, melyben leírják, hogy az iskolák 90 %-ban mit tanítsanak, és ehhez adjuk hozzá a 10 % önrészt, amiből kialakul az iskolai tanterv. Alig várom, hogy bevezessék a 32 órás hetet, hiszen saját magunk összeállíthatunk olyan programot, melyből választhatnak a szülők. Plusz feladatként kap a pedagógus tanulószobát, szakkört és a plusz munkának meg lesz a feladata is, mert plusz pénzt kapunk hozzá. Köznevelési törvénynek mondja ezt Hoffman Rózsa oktatásért felelős államtitkár asszony.
Józsa László képviselő: A mindennapos testnevelést megtudják oldani az iskolában?

Ilonka Zoltán: Amikor majd a jogszabály kijön, ahhoz alkalmazkodunk. Ha a györgyei gyerek jár futballedzésre és erről igazolást hoz, azt betudjuk számolni. Valószínű, hogy a későbbiek folyamán lesznek pályázati lehetőségek, amikkel élni fogunk. Az is része lehet a mindennapos testnevelésnek, hogy 45 perc séta lesz. Nagyon szeretném, ha szeptembertől lenne helyettesem az iskolában.

Hajnal József képviselő: Az interaktivitás azt jelenti, hogy minden gyerek asztalnál van?

Ilonka Zoltán: A gyerek kimegy a táblához, és ott végzi a feladatot, a pedagógus CD-t rak be és onnan fut az anyag.

Hajnal József képviselő: Majdnem egy év eltelt, hogy társulási formában működik az iskola. Maradt minden úgy, ahogy addig is volt? Györgyén nem merült fel annak a szükségessége, hogy szaktanárt kellett helyettesíteni?

Ilonka Zoltán: Nem volt helyettesítésre szükség.

Hajnal József képviselő: Amik voltak korábban konfliktusok a levelekkel kapcsolatban, azok megszűntek?

Ilonka Zoltán: Megszűntek a konfliktusok, mindenben korrekt vagyok a kolléganővel.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

63/2012. (V.10.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a tápiógyörgyei Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Tagintézmény működésével kapcsolatos tájékoztatást elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

4. Napirendi pont: Rulír hitelkeret összegének megújítása
Varró István polgármester: A 2010. évben jóváhagyott 60 mFt összegű, valamint 2011-ben jóváhagyott 6  mFt és 4 mFt összegű, összesen 70 mFt rulírozó hitelkeret júniusban lejár, megújítása szükséges. A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a megújítást javasolja.
Józsa László képviselő: A határozati javaslat kiegészítését javaslom azzal, hogy a hitelszerződést a képviselő-testület hagyja jóvá, és megbízza a testület a polgármestert és a jegyzőt, hogy ez ügyben tárgyalásokat folytassanak a pénzintézettel.

Varró István polgármester: Kérem a testület névszerinti szavazatát a javaslattal kiegészített határozat elfogadására.

Névszerinti szavazás:


Varró István

polgármester

igen



Bálint Attila

képviselő

igen



Gergely Tibor

képviselő

igen



Hajnal József

képviselő

igen



Jana Zoltán

képviselő

igen



Józsa László

képviselő

igen



Szabó Tünde

képviselő

igen

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen névszerinti szavazattal az alábbi határozatot hozta.

64/2012. (V.10.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nagykáta és Vidéke Takarékszövetkezet által biztosított, 2012. június 30. napjával lejáró, 70 mFt összegű rulírozó folyószámla-hitelkeret igénybevételére a szerződést két év időtartammal meghosszabbítja. Az igénybevételt tartalmazó szerződést a Képviselő-testület hagyja jóvá.

Megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy ez ügyben tárgyalásokat folytassanak a pénzintézettel.

Határidő: 2012. június 30.

Felelős: Varró István polgármester


 dr. Papp Antal jegyző

5. Napirendi pont: Községi Sportkör részére bérleti szerződés módosítása
Varró István polgármester: Az önkormányzat a tulajdonát képező 1587/47 hrsz-ú sporttelep és 1587/48 hrsz-ú beépítetlen terület elnevezésű ingatlanok használatára bérleti szerződést kötött a  Tápiógyörgyei Községi Sportkörrel. A szerződésben megállapított ingatlanonkénti 1.000 Ft+ÁFA/év összeg kiegyenlítésre került 2011. évben. A szerződés 4. pontjában foglaltak alapján a bérlő „a teljes ingatlanokat és azok részeit bérbe, használatra tovább nem adhatja”. A Sportkör kérelemmel fordult az önkormányzathoz, melyben kéri a hozzájárulást, hogy a sporttelep épületében büfé működtetésére alkalmas helyiséget bérbe adhassák.
A kérelmet a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság megvitatta, a bérleti szerződés módosítását javasolja.

Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület 1 nemleges és  6  igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

65/2012. (V.10.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Tápiógyörgyei Községi Sportkörrel (Tápiógyörgye, Kovács J.u.17.) 2011. július 1. napján kötött, a 1587/48 és 1587/58 hrsz-ú ingatlanokra vonatkozó bérleti szerződés módosítását az alábbiak szerint határozza meg:

1. A szerződés 4. pontjában foglaltak  alól, mely a további bérbeadást tiltja, a büfé működtetésére alkalmas helyiséget kivonja, annak  bérleti jog átruházásához hozzájárul.

2. A bérleti jog átruházásával egyidejűleg a Községi Sportkör köteles a tulajdonos önkormányzattal kötött bérleti szerződéshez becsatolni a bérleti jog átruházását tartalmazó szerződést, melynek kötelező tartalmi elemei; átadó- átvevő adatai, bérlemény adatai, átadás időpontja (átvevő díjfizetésének kezdete) bérleti jog átvételének ellenértéke, ill. a bérleti díj mértéke, az átvevő által folytatni kívánt tevékenység és az igénybe vett helyiség megnevezése.

3. A Képviselő-testület hozzájárul, hogy a bérleti jog átruházásából eredő bevétel felett a Tápiógyörgyei Községi Sportkör rendelkezzen, azt a saját működésére használja fel. A Községi Sportkör a bérleti díjból befolyó összeggel, az önkormányzat által biztosított éves támogatás elszámolásával egyidejűleg, köteles a számviteli szabályoknak megfelelő elszámolást adni.

4. Az önkormányzat és a Községi Sportkör között létrejött bérléti szerződés egyéb pontjai nem módosulnak.

Határidő: 2012. május 31.

Felelős: Varró István polgármester

6. Napirendi pont: Községi Sportkör támogatási megállapodásának módosítása

Varró István polgármester: A Tápiógyörgyei Községi Sportkörrel megállapodást kötött az önkormányzat 4 mFt összegű átmeneti támogatás biztosítására. A megállapodásban visszafizetési határidőként 2012. április 30. napja került meghatározásra.

A Községi Sportkör kérelemmel fordult az önkormányzathoz, melyben kéri a visszafizetési határidő módosítását. A kérelmet a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság megvitatta és javasolja a határidő módosítását.

Hajnal József képviselő: A sportkör a teljes 4 mFt-ot nem vette igénybe, ezért keretösszegként szerepeljen a 4 mFt.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a módosított határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

66/2012. (V.10.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat és a Községi Sportkör között 2011. november 21. napján kelt megállapodás 5. pontjában meghatározott határidőt módosítani kívánja, a Sportkör részére átadott 4 mFt összeg visszafizetési határidejét 2012. szeptember 30. napjában határozza meg. 

A megállapodás 5. pontja alapján kerüljön benyújtásra az önkormányzathoz a támogatás igényléséhez benyújtott elszámolási, valamint az annak MVH-nál történő átvételét igazoló dokumentum.

Felkéri a jegyzőt, hogy a megállapodást módosítsa.

Határidő: 2012. szeptember 30.

Felelős: Varró István polgármester


  dr. Papp Antal jegyző

7. Napirendi pont: 
Az önkormányzat 2011. évi összefoglaló ellenőrzési jelentés és 
intézkedési terv elfogadása
Varró István polgármester: Kérem, hogy a Jegyző úr tájékoztassa a testületet az előterjesztéssel kapcsolatban.
dr. Papp Antal jegyző: Három határozati javaslat készült, valamint, hogy azokat milyen határidőre kell elkészíteni.
Józsa László képviselő: Az intézkedés 10. pontjában szerepel a GAMESZ hiány, mi van az 552 eFt-al? Ne legyen Gál Istvánné a felelős, legyen a GAMESZ vezetője, ne emeljük polgármesteri szintre sem.

dr. Papp Antal jegyző: Folyamatban van az ezzel kapcsolatos rendőrségi eljárás, megpróbáljuk lezárni december 31-ig.

Hajnal József képviselő: Mit jelent a 9. pontban foglaltak, ez mire vonatkozik?

dr. Papp Antal jegyző: Ezt hatályon kívül helyezték, de mivel múlt évi belső ellenőrzésről van szó, akkor még érvényben volt a jogszabály, ezért került ide. Ezzel már nem kell foglalkozni.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát az intézkedési terv 1. számú határozati javaslatának elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

67/2012. (V.10.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatal költségvetési szervnél 2011. évben végzett informatikai témavizsgálat belső ellenőrzése során feltárt hiányosságok megszüntetésére vonatkozó intézkedési tervet elfogadja.

Határidő: folyamatos

Felelős: Varró István polgármester

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát az intézkedési terv 2. számú határozati javaslatának elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

68/2012. (V.10.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Gazdasági Műszaki Ellátó Szolgálat költségvetési szervnél 2011. évben végzett célvizsgálat ellenőrzése során feltárt hiányosságok megszüntetésére vonatkozó intézkedési tervet elfogadja.

Határidő: folyamatos

Felelős: Varró István polgármester

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát az önkormányzatnál 2011. évben végzett belső ellenőrzési jelentés elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

69/2012. (V.10.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzatnál 2011. évben végzett belső ellenőrzésről szóló jelentést az 1. számú melléklet szerint elfogadja. Az éves ellenőrzési jelentést közzé kell tenni Tápiógyörgye Községi Önkormányzat honlapján.
Határidő: folyamatos
Felelős: Varró István polgármester

8. Napirendi pont: 
Továbbtanulási- pályaválasztási tanácsadás szakfeladat társulás 
útján történő megoldása
Varró István polgármester: A Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa úgy döntött, hogy 2012. évben is biztosítja a kistérségben a továbbtanulási- pályaválasztási tanácsadás szakfeladatot. A feladatot közösen a Társulás útján kívánják megoldani, teljes egészében állami normatíva ellenében. A többi feladat ellátásához hasonlóan ehhez is készült egy megállapodás a Társulás és a települések között. Ez a szakfeladat eddig is Társulásban volt megoldva.

Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

70/2012. (V.10.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulással kötendő Feladatellátási szerződést, mely a továbbtanulási- és pályaválasztási tanácsadás 2012. évi ellátására irányul a csatolt mellékletnek megfelelően elfogadja.
Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester
9. Napirendi pont: Közoktatási intézmények működtetése
Varró István polgármester: Tegnap délután kaptuk meg a tájékoztatást a jászalsószentgyörgyi jegyzőtől, mely szerint egyházi fenntartásba kerül a jászalsószentgyörgyi iskola, ezért módosul a társulás. Nekünk arról kell dönteni, hogy egy átszervezéssel, vagy két átszervezést akarunk. Amennyiben maradunk a társulásban, akkor 2012. december 31-ig maradnánk, majd január 1-től járási szintű társulás fog létrejönni. Amennyiben úgy döntünk, hogy nem várjuk meg december 31-et, akkor arról kell dönteni, hogy kilépünk a társulásból szeptember 1-től, és jövő év január 1-től kerül át járási szintre az iskola.
Jana Zoltán képviselő: Szerintem hagyni kellene, mert mire átvezetésre kerülnének a dokumentumok, az hónapokba telne. Új szakmai programok elfogadása válna szükségessé.

Varró István polgármester: Várhatóan az ősz folyamán adódik az a lehetőség, hogy kisegítsék a györgyei pedagógusok a jászboldogházi iskolát. 

Gergely Tibor képviselő: Érdekes, hogy aki az irányító volt a társulásban, az száll ki.

Varró István polgármester: Most abban bíznak, hogy hátha megmarad az önállósága az iskolának az egri egyház irányításával. A Tápió vidék falvai közül senki nem mutatta hajlandóságát, hogy egyházhoz csatlakozzon, egyedül Nagykáta adja át az iskolákat.

Bálint Attila képviselő: Maradjunk a társulásban.

Gergely Tibor képviselő: Maradjunk, 3-4 hónap végett kár módosítani.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

71/2012. (V.10.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Lippay Lajos Alsó-jászsági Bölcsödei, Óvodai, Iskolai és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény jászalsószentgyörgyi székhely iskolája (5054 Jászalsószentgyörgy, Rákóczi út 1.szám) 2012. augusztus 31. napjával kiválva a közoktatási intézményből az Egri Főegyházmegye fenntartásába kerüljön és a kiválás után a Jászalsószentgyörgy, Jászboldogháza, Tápiógyörgye Közoktatási Intzményfrenntartó Társulás fenntartásában maradó intézmény székhelye a jelenlegi Cifrapalota Óvodai Tagintézmény (5054 Jászalsószentgyörgy, Rákóczi út 15.szám) legyen.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester
10. Napirendi pont: Egyebek

Tájékoztatás
Varró István polgármester:
· Pótmunka megfizetésére kötelezte a bíróság az önkormányzatot az Állvány Kft-vel folyó perben. Az ügyvéddel egyeztetve azonnal fellebbezést nyújtunk be eljárási hibákra hivatkozással. Május 22-én kell menni az ügyvédhez a fellebbezés elkészítéséhez.
· Kiadásra került a csatornázás közbeszerzési eljárásával kapcsolatos tájékoztató. Nem lehet megállapítani, hogy kik vannak a konzorcium mögött, az összes magyarországi cég várja, hogy induljon a közbeszerzési eljárás. Az összes komoly és nagy mélyépítésben jártas cég itt lesz a Tápió vidéken. A társulási üléseken komoly vitákat folytattunk, hogy vízművek hol működjenek. Megkeresett bennünket a Csepel szigeten vízművet üzemeltető kft., akik az ÖKOVÍZ Kft-vel közösen üzemeltetnék a vízművet. 50 ezer vízfogyasztó részvételével kell társulást létrehozni. A 20 településnek viszont egy rendszerrel kell a vízművet üzemeltetni. Kérte a társulás a vízügyi minisztériumot, hogy az Európai Uniónak feleljünk-e meg vagy a törvénynek. A több órás viták után sem sikerült megállapodni, mindegy, hogy ki hová szeretne tartozni, de ennek a térségnek egyben kell maradnia, mert csak egyben lehet üzemeltetni ezt a szennyvízrendszert. Újszilvás polgármestere lett megjelölve az üzemeltetési bizottságba, hogy egyeztetéseket folytasson. A gond az, hogy Nagykáta nem hozta még meg a döntést, hogy hogyan kívánja mentesíteni a Káta-Hidro Kft-t a hitelektől. Nekik egy új céget kell létrehozni, át kell vinni a feladatokat, és jelképesen átveszi a 20 település. A döntéseket egy szavazattal hozza mindenki. Amennyiben Nagykáta meghozza ezt a döntést, felgyorsulnak a folyamatok, már pedig erre van szükség, mert május 31-ig meg kell hozni az önkormányzatoknak a döntést. Féléves időtartam lesz arra, hogy 2013. június 1-től ez a cég üzemeltesse a vízműveket, ők fognak mindent üzemeltetni, vízdíjat szedni, karbantartani. Az a gond, hogyha rossz a víz, az a mi gondunk lesz továbbra is. Az épületért és a rendszerét bérleti díjat fognak fizetni. Mi minden évben beterveztünk a vízmű fejlesztésére költséget, ahol ezt nem tették, azok nehezebb helyzetben lesznek, mert az ottani lakosoknak magasabb vízdíjemelés lesz. Négy önkormányzat jelezte, hogy opcióval kíván élni, kedvezményes díjú vízhez jutáshoz, a strandok üzemeltetéséhez, intézményekhez, parkok fenntartásához. Át kell adni a vízmű üzemeltetéséhez szükséges eszközöket is, így a markolót, szerszámokat. Nálunk még sok minden hiányzik, mert a rendőrség nem zárta le a lopási ügyet, nem tudtuk pótolni az eszközöket. Körvonalazódik a vízmű üzemeltetés. Én jobban híve vagyok egy 20 településes üzemeltetésnek. 2016. december 31-ig kellene egy 150 ezres rendszert létrehozni. Valószínű, hogy minden településen megmaradnak a saját dolgozók, akik ismerik a rendszert. Megértünk már több változást a vízművet érintően, de bízunk benne, hogy ez jobban fog sikerülni.
· 2012. május 19-én 16 órai kezdettel a könyvtárban lesz Kállai Vilmos könyvbemutatója.

· Gratulálunk a tápiógyörgyei Ifjúsági Fúvószenekarnak a minősítő hangversenyen elért eredményéhez, az aranydiplomájához. Bízom benne, hogy a CD felvételt is sikerül ezzel a csapattal elkészíteni.

· A meghirdetett védőnői állásra két pályázat érkezett, bizottságot kell felállítani ennek az elbírálására.

· A Lehel utcában veszélyelhárítást végzünk, lebontjuk a tűzfalat a balesetveszélyes háznál.

Hozzászólások, észrevételek

Gergely Tibor képviselő: Jó lenne egy felhívás a településen, melyben felhívnánk a lakosság figyelmét a bűnözési formákra.

Varró István polgármester: Az újsághoz még egy lapot legfeljebb hozzáteszünk, melyben felhívjuk a figyelmet.

Hajnal József képviselő: A zsírsütő üzem üzemel Tápiógyörgyén, ami 4-500 család életét megkeseríti. Intézkedés indokolt. A tulajdonos nem tartja be a szabályokat. Elfogadhatatlan, hogy ez így menjen tovább.
Mivel több kérdés, észrevétel nem volt, Varró István polgármester az ülést 19 óra 47 perckor bezárta.

kmft.
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      jegyző

Józsa László
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