E l ő t e r j e s z t é s

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2012. május 31-i ülésére

1.  Napirendi pont:  
Tápiógyörgyei oktatási intézmények társulásban történő működtetése

Előadó: Varró István polgármester
Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 71/2012. (V.10.) számú határozatával döntött, hogy hogy a Lippay Lajos Alsó-jászsági Bölcsödei, Óvodai, Iskolai és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény jászalsószentgyörgyi székhely iskolája (5054 Jászalsószentgyörgy, Rákóczi út 1.szám) 2012. augusztus 31. napjával kiválva a közoktatási intézményből az Egri Főegyházmegye fenntartásába kerüljön és a kiválás után a Jászalsószentgyörgy, Jászboldogháza, Tápiógyörgye Közoktatási Intzményfrenntartó Társulás fenntartásában maradó intézmény székhelye a jelenlegi Cifrapalota Óvodai Tagintézmény (5054 Jászalsószentgyörgy, Rákóczi út 15.szám) legyen.
Az előterjesztés mellékletét képezi a jászalsószentgyörgyi jegyző úr által megküldött, a döntést segítő dokumentációk:
· szakértői vélemény

· kormányhivatal szakvéleménye

· alkalmazotti közösség, szülői közösség és diákönkormányzat véleménye minden településre vonatkozóan.

A Társulás kérése, hogy a korábban elfogadott képviselő-testületi határozatot erősítse meg a Képviselő-testület.

Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Lippay Lajos Alsó-jászsági Bölcsödei, Óvodai, Iskolai és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény jászalsószentgyörgyi székhely iskolája (5054 Jászalsószentgyörgy, Rákóczi út 1.szám) 2012. augusztus 31. napjával kiválva a közoktatási intézményből az Egri Főegyházmegye fenntartásába kerüljön és a kiválás után a Jászalsószentgyörgy, Jászboldogháza, Tápiógyörgye Közoktatási Intzményfrenntartó Társulás fenntartásában maradó intézmény székhelye a jelenlegi Cifrapalota Óvodai Tagintézmény (5054 Jászalsószentgyörgy, Rákóczi út 15.szám) legyen.
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy a helyi oktatási intézmények működtetése társulási formában történjen a továbbiakban is. 

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester
Tápiógyörgye, 2012. május 29.
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