J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. május 31-én

              15 órakor megtartott  rendkívüli ülésén.

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Varró István polgármester,  dr. Papp Antal jegyző, Bálint Attila, 

Gergely Tibor Sándor, Jana Zoltán, Szabó Tünde képviselők.
Igazoltan távol: Hajnal József és Józsa László képviselők

Napirendi pontok:

1. Tápiógyörgyei oktatási intézmények társulásban történő működtetése

2. Gondozási Központ intézményvezetői állására beérkezett pályázatok elbírálásának előkészítése

3. Tápiógyörgyei Futball Sportszervező Kft. társasági szerződésének módosítása

4. Javaslat a Helyi Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötendő együttműködési megállapodás elfogadására

5. Fellebbezés szociális ügyben (zárt ülés)
6. Egyebek

Varró István polgármester: Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, kérem a testület szavazatát a napirendi pontok, Bálint Attila hitelesítő és Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető elfogadására.

A képviselő-testület a napirendi pontok megvitatását, a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítő személyét egyhangúlag, 4  igen szavazattal elfogadta, és a napirendi pontok elfogadására alábbi határozatot hozta.

75/2012. (V.31.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülésen tárgyalandó napirendi pontokat elfogadta.
1. Napirendi pont: 
Tápiógyörgyei oktatási intézmények társulásban történő 
működtetése
Varró István polgármester: A Képviselő-testület a május 10-i ülésén határozattal döntött, hogy a Lippay Lajos Alsó-jászsági Bölcsödei, Óvodai, Iskolai és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény székhely iskolája 2012. augusztus 31-én kiváljon a közoktatási intézményből és az Egri Főegyházmegye fenntartásába kerüljön. A kiválást követően a társulás székhelye a Cifrapalota Óvodai Tagintézmény legyen. Ennek következtében a társulási megállapodást is módosítani kell. A társulás megkapta azokat a jegyzőkönyveket az intézményektől, melyek a változás átvezetéséhez szükségesek. A györgyei iskola és óvoda támogatta, hogy ez a társulás 2012. december 31-ig a javasolt formában maradjon, és a helyi oktatási intézmények a társulásban működjenek. Azt még nem lehet tudni, hogy az óvoda marad-e 2013. január 1-től az önkormányzat működtetésében.
Dr. Papp Antal jegyző: A korábban meghozott döntést meg kell erősíteni a különböző fórumok álláspontjának ismeretében, ez a társulás kérése. Ez volt az oka annak, hogy most rendkívüli ülést kellett tartania a Képviselő-testületnek, mivel május 31-ig kell ezt az új határozatot meghozni.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

76/2012. (V.31.) számú Képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Lippay Lajos Alsó-jászsági Bölcsödei, Óvodai, Iskolai és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény jászalsószentgyörgyi székhely iskolája (5054 Jászalsószentgyörgy, Rákóczi út 1.szám) 2012. augusztus 31. napjával kiválva a közoktatási intézményből az Egri Főegyházmegye fenntartásába kerüljön és a kiválás után a Jászalsószentgyörgy, Jászboldogháza, Tápiógyörgye Közoktatási Intzményfrenntartó Társulás fenntartásában maradó intézmény székhelye a jelenlegi Cifrapalota Óvodai Tagintézmény (5054 Jászalsószentgyörgy, Rákóczi út 15.szám) legyen.

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy a helyi oktatási intézmények működtetése társulási formában történjen a továbbiakban is. 

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

Varró István polgármester: Az előterjesztéshez csatoltan kiadásra került a helyi oktatási intézmények 2012. évi költségvetése is. Egy dologra hívnám fel a figyelmet, hogy a művészeti alapképzésnél látszódik, hogy a 11 mFt-os működési költséghez csak 3,5 mFt-al kell hozzájárulni, ez szükséges ahhoz, hogy a zeneiskola továbbra is működjön a településen.

2. Napirendi pont: 
Gondozási Központ intézményvezetői állására beérkezett 

pályázatok elbírálásának előkészítése

Varró István polgármester: Az önkormányzat pályázati kiírást tett közzé a Gondozási Központ intézményvezetői állásának betöltésére. A pályázatok benyújtásának határideje 2012. május 25-én lejárt. Az utolsó napokban érkeztek be a pályázatok, a benyújtott pályázatok száma 10. A képviselő-testületnek egy ad hoc bizottság felállítását javaslom, akik a pályázatokat előzetesen értékelnék, a zárt borítékokat felnyitnák, áttekintenék a pályázatokat, kategorizálnák. A bizottság tagjainak javaslom Gergely Tibor, Józsa László és Szabó Tünde megválasztását. Amennyiben nincs más javaslat, kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.
A képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

77/2012. (V.31.) számú Képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Községi Gondozási Központ intézményvezetői feladatainak ellátására beérkezett pályázatok elbírálásának előkészítésére ad hoc bizottságot hoz létre, melynek tagjai:

· Gergely Tibor

· Józsa László

· Szabó Tünde

Határidő: 2012. június 7.

Felelős: Szabó Tünde alpolgármester

Gergely Tibor képviselő: Javaslom, hogy hétfőn, június 4-én üljön össze az ad hoc bizottság.

3. Napirendi pont: 
Tápiógyörgyei Futball Sportszervező Kft. társasági szerződésének 

módosítása

Varró István polgármester: Az önkormányzat érintett a Tápigyörgyei Futball Sportszervező Kft-ben, a társaság tagjaként, ezért szükséges a szerződés módosításának jóváhagyása a Képviselő-testület részéről. A Kft. vezetősége jelezte, hogy Molnár László nem tudja a következőkben ellátni a vezetőségben a feladatot. Hajnal József írásban jelezte és telefonon is megerősítette, hogy elfogadja az ügyvezetői tisztséget. Most egy nem működő társaságról van szó, sem bevétele, sem pedig kiadása nincs. Ezt a társaságot az önkormányzat még a későbbiekben át is veheti saját célokra, esetleg a strandot vagy akár a GAMESZ-t érintően. A társasági szerződés V. fejezetének 3. pontját kell módosítani. Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a határozati javaslat elfogadásával.
Jana Zoltán képviselő az ülésre megérkezett.

A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

78/2012. (V.31.) számú Képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Tápiógyörgye Futball Kft.  (2767 Tápiógyörgye, Kovács J.u.17.) társasági szerződésének a vezető tisztségviselőkről szóló V. fejezetének 3./ pontjában szereplő ügyvezető személyében történő változáshoz hozzájárul, egyetért azzal, hogy  Molnár László helyett ügyvezetőként Hajnal József 2767 Tápiógyörgye, Damjanich u.24/a. szám alatti lakos kerüljön megjelölésre.

Határidő: 2012. június 30.

Felelős: Varró István polgármester
4. Napirendi pont: 
Javaslat a Helyi Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötendő 

együttműködési megállapodás elfogadására

Varró István polgármester: Az előterjesztést a Jegyző Úr készítette, kérem tájékoztassa a képviselő-testületet.

Dr. Papp Antal jegyző: Jogszabály írja elő a megállapodás létrehozását, itt ennek az a lényege, hogy a felmerülő költséget az önkormányzat állja, így a helyiség biztosítását is, valamint az erőforrásokat is, a kisebbségi önkormányzat pedig normatívát kap.
Jana Zoltán képviselő: Segélyezésre fordíthatják a pénzüket?

Dr. Papp Antal jegyző: Segélyre nem, de természetbeni juttatást, csomagokat adhatnak.

Varró István polgármester: Számomra az a furcsa, hogy a normatívák összege csökkent az utóbbi években, a dokumentálások viszont nőttek, csak a papírokat gyártjuk a kisebbségi önkormányzattal kapcsolatban. Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

79/2012. (V.31.) számú Képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Helyi Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötendő együttműködési megállapodás elfogadására vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

1./
A Képviselő-testület Tápiógyörgye Község Önkormányzata és a Helyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat között a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (2) bekezdésének végrehajtására kötött együttműködési megállapodást megismerte, azt a melléklet szerint jóváhagyja.

2./
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a szerződéskötést követő 30 napon belül Tápiógyörgye Község Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2010. (XII. 20.) önkormányzati rendelet módosítását terjessze a Képviselő-testület elé.

Határidő: folyamatos

Felelős: Varró István polgármester

5. Napirendi pont: Fellebbezés szociális ügyben

Z Á R T     Ü L É S

Külön jegyzőkönyvben rögzítve.

6. Napirendi pont: Egyebek

6.1. Vízmű működtetése

Varró István polgármester: Helyszíni kiosztásként került kiadásra a vízmű működtetésével kapcsolatos anyag, mely a következő képviselő-testület napirendjeként fog szerepelni. Két társaság érdeklődik a vízmű működtetésével kapcsolatban, egyik a DAKÖV Kft., a másik pedig az ÖKOVÍZ Kft. A Tápió térségben lévő 20 önkormányzat elsősorban az ÖKOVÍZ Kft-t preferálja. A tápiószecsői és a szentmártonkátai önkormányzatnak van vitája az ÖKOVÍZ Kft-vel, így ők nem akarják, de a többi önkormányzat ez mellett van. Ehhez kapcsolódik a kiadott anyag is. A vízmű működtetésénél átveszik a foglalkoztatott dolgozókat, de nem kell az eszközöket átadni, két évre vállalják a foglalkoztatást, bérletet fizetnek az önkormányzatnak, és az önkormányzatnak kell döntenie, hogy a bérleti díjat a vízmű hálózatának fejlesztésére fordítja-e vagy sem. Ha nagyobb beavatkozás van, akkor nekünk kell gondoskodni a megoldásról. Györgyén nem várható vízdíjemelés. A markoló, az aggregátor marad a GAMESZ-nál, a kimondottan a kutak üzemeltetéséhez szükséges eszközöket kell csak átadni. Egyre jobban kristályosodik ki ez a dolog. A legnagyobb probléma az, hogy mi lesz azzal, amit vállaltunk, hogy 2016-tól a szennyvízhálózattal együtt üzemelteti a Tápiótérség a vízműveket. 2016-ban tudjuk meg, hogy az EU előírásokat hogyan fogja a társulás betartani
6.2. Temető felújításának költségelszámolása

Varró István polgármester: A temető felújításához kapcsolódó pályázati elszámolás folyamatban van, a felújítás utolsó részszámlájával kívánunk elszámolni és most jöttünk rá, hogy két dolgot nem tudunk elszámolni. A pályázat készítésénél a Tápióvidékért Egyesület vállalta a 320 eFt+ÁFA összegű pénzügyi tanácsadást, a másik pedig, hogy 306 eFt összegű tervezési díj szerepel. A pénzügyi tanácsadást a Tápiókisker Kft. végezné 320 eFt+ÁFA összeg ellenében. A tervezési költségnél 60 eFt-os hiánypótlási tervezési költség van, ha eltudjuk számoltatni a műszaki ellenőri díjat, akkor is veszítünk valamennyi összeget. Ha most nem tudunk elszámolni, akkor csak augusztusban lehet, és csak azt követően tudjuk megkapni a támogatási összeget.

Jana Zoltán képviselő: Szerint akkor legyen beadva az elszámolás két hónappal később.

Dr. Papp Antal jegyző: Az önkormányzat jól jár, a másiknál a számlát nem tudjuk pótolni, így bukunk 160 eFt-ot.  Két hónap múlva sem lesz más lehetőség.
Varró István polgármester: Egyéb költséget nem számoltunk el még.

Dr. Papp Antal jegyző: Szerintem, meg lehet csinálni, de tudni kell róla a képviselő-testületnek. Az egész pályázati támogatásra szüksége van az önkormányzatnak, nemcsak a számlával érintett összegre. Az önkormányzatnak fizetni kellene az oktatási társulásnak, 7 mFt-ot kellene elutalni és ők 7,2 mFt-ot utalnak, de még ebben az évben sem fizettük a saját részünket feléjük.
Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a községi temető felújításának elszámolásához a Tápiókisker Kft. pénzügyi tanácsadói szolgáltatását veszi igénybe az önkormányzat 320 eFt+ÁFA összeg ellenében. Megbízza a testület a Jegyzőt, hogy a 2012. évi költségvetésről szóló rendelet módosítását ennek megfelelően készítse el.

A képviselő-testület 1 tartózkodás mellett, 4  igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

81/2012. (V.31.) számú Képviselő-testületi határozat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a 2064373519 azonosító számon nyilvántartott, „Ravatalozó és környékének felújítása” tárgyú pályázat támogatásnál a Tápiókisker Kft. által, pénzügyi tanácsadói szolgáltatás ellenértékéről kiállított számla elszámolásra kerüljön.
Megbízza a Jegyzőt, hogy a 2012. évi költségvetési rendelet módosítására a fentiekre vonatkozóan a rendelettervezetet készítse el.
Határidő: 2012. augusztus 15.

Felelős: Dr. Papp Antal jegyző
6.3. Az önkormányzati utak kátyúzása vis maior támogatásból

Varró István polgármester: Jelenleg is folyamatban van a 2011. évi belvíz következtében károsodott önkormányzati utak kátyúzása. Több lakó is megkeresett, hogy kátyúzás érinti-e az utcájukat? Próbáljuk megoldani, hogy azokban az utcákban, melyekre nem kaptunk támogatást, de veszélyes kátyúk vannak, elkészüljenek, így 740 m2 kátyúzást csinálunk, de addig nem merek többet bevállalni, amíg nem érkezik meg a vis major támogatási összeg. A kátyúzásokat most a vis maior támogatáshoz készült szakértői véleményben megjelölt utcákban végeztük. Vannak nagyon problémás utcák, így a Mónus Illés utca, ahol 20 m2 kátyúzás lett megjelölve, de még 70 m2-t kellene megcsinálni. A kitermelt sittel kátyúztuk a tápiószelei úti pihenő melletti utat, valamint Czédulás László vállalkozótól kaptunk még sittet, amivel a Szőlő út járhatóságát tudjuk javítani.
Jana Zoltán képviselő: A Ságvári út – Táncsics M. út kereszteződést meg kellene nézni, mert nagyon veszélyes kátyú van.

Varró István polgármester: A Ságvári úton több nagyobb kátyú van, amit meg kellene csinálni, ismerjük a problémát.

Jana Zoltán képviselő: Nagyon veszélyes a Ságvári Endre út végén lévő háromszög forgalma.

Varró István polgármester: Azt a forgalmi rendszert nem ismerik az emberek, ezért is veszélyes. Sajnos az ÉMÁSZ nagyon sok oszlopot helyezett ki, és a trafó is nagyon rossz helyen van. Évekkel ezelőtt szerettem volna már, ha körforgalom kerül kialakításra ott, akkor az volt a válasz, hogy négyjegyű út és önkormányzati utat is érint, ezért nem lehet. A Ságvári út helyreállítására nem kaptunk támogatást, de látom, hogy milyen probléma van. A Hold utcában le kell venni az útpadkát, mert nagyon magas, a földet kisimítjuk a gödör felé. Sok mezőgazdasági gép megy arra, ezáltal mozog a föld, romlik az út minősége.

6.4. Falunapi rendezvény

Varró István polgármester: A község falunapi rendezvénye 2012. július 28-án, szombaton lesz, a programja:

· 16 órakor lesz a Tápiómenti festők kiállításának megnyitója. 10 éve kezdődött ez a rendezvény, kétévente kerül megrendezésre.

· délután gyermekprogramok lesznek,

· az esti programban szerepel egy cigányzenekar, a Tápiógyörgyei Ifjúsági Fúvószenekar, Szabó Ádám harmonikás, Marót Viki és zenekara, tűzijáték és utcabál.

Az idei rendezvényen a büfét és a vacsorát Varga István vállalkozó biztosítja, akivel szerződést kötünk. A vacsora ára a korábbi évekhez hasonlóan 1.600 Ft/fő összeg lesz. 

6.5. Észrevételek, bejelentések

Varró István polgármester: A soron következő képviselő-testületi ülés 2012. június 11-én (hétfőn) 17 órakor lesz.

Gergely Tibor képviselő: Tudomásomra jutott, hogy a GAMESZ telephelyen újabb betörés, lopás történt.

Varró István polgármester: Ezt belső embernek kellett tudni, hogy hol van tárolva a disszugáz palack, mivel más helyiségbe nem törtek be, csak oda és onnan vitték el a palackokat. Minden eszközt, amit lehetett, itt tároljuk be a hivatalnál. Most a biztosítónál három kárigényünk van és akkor megcsináljuk a riasztót. Most újabb 300 eFt-os kárt jelentettünk be. Közel 2 mFt összegű kárigény van bent a biztosítónál, 1 mFt a vízműnek.

Jana Zoltán képviselő: Jó lenne az iskolában is az alsó szintet beriasztózni.

Varró István polgármester: A kamera állandóan meg az iskolában, de a konyhának nincs riasztója.

Jana Zoltán képviselő: Jó lenne a konyhának is a riasztó, mert elképzelhető, hogy majd oda is befognak előbb-utóbb törni.

Mivel több kérdés, észrevétel nem volt, Varró István polgármester az ülést 16   óra 10  perckor bezárta.

kmft.
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