E l ő t e r j e s z t é s

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2012. június 1-jei ülésére

1. Napirendi pont:  
Rulír hitelkeret összegének megújítása
Előadó: Varró István polgármester
Tisztelt Képviselő-testület!

Rulírozó folyószámla-hitelkeret szerződését az önkormányzat 2008. október 6-án újította meg 50 mFt összegre, majd 2009. július 14-én kelt 93/2009. (VII.14.) számú határozatával a hitelkeret összegét 60 mFt-ra emelte, aminek visszafizetési határideje 2010. június 1. A Képviselő-testület a 27/2010. (IV.12.) számú határozatával jóváhagyta a 60 mFt összegű rulírozó folyószámla-hitelkeret igénybevételére a szerződés két év időtartammal történő meghosszabbítását. Ez a keretösszeg az önkormányzat működési feltételeinek biztosításához szükséges
· Az önkormányzat az 55/2011. (IV.11.) számú határozatával további 6 mFt összegű rulírozó hitelt vett igénybe, melynek visszafizetése 2011. december 31. napjáig megtörtént.

· A 138/2011. (VII.26.) számú határozatával döntött a Képviselő-testület a rulír hitelkeret 4 mFt összeggel történő emeléséről, mely összeg átmeneti támogatásként került a Sportegyesület részére átadásra.
· A 8/2012. (I.09.) számú határozatával döntött a Képviselő-testület, hogy a rulír hitelkeretet 6 mFt összeggel megemeli a Belügyminisztérium által biztosított vis maior támogatás lehívásához. A határozatban visszafizetési határidőként 2012. december 31. szerepelt, de a pénzintézet úgy adta meg a hitelt, hogy a visszafizetési határidőt a korábban felvett hitel összegéhez igazította. 

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 64/2012. (V.10.) számú határozatában úgy döntött, hogy a Nagykáta és Vidéke Takarékszövetkezet által biztosított, 2012. június 30. napjával lejáró, 70 mFt összegű rulírozó folyószámla-hitelkeret igénybevételére a szerződést két év időtartammal meghosszabbítja. 
Időközben nyilvánvalóvá vált, hogy a rulírhitel 2012. június 1. napjával jár le, a meghosszabbítás sürgetővé vált, hogy a szociális segélyek és a bérek időben kifizetésre kerüljenek. 
Javaslom a jelenleg érvényben lévő, a 70 mFt összegű rulírozó folyószámla-hitelkeret igénybevételére a szerződést egy hónap időtartammal meghosszabbítani, aminek lejárati időpontja 2012. július 1. napja. Mivel nem áll módjában az önkormányzatnak a hitel visszafizetése, így szükségessé válik, hogy 2012. július 1. napjától további egy év időtartamra igénybevételre kerüljön a 70 mFt összegű rulírozó folyószámla-hitelkeret.  Az egy év időtartamot indokolja, hogy a stabilitási törvény alá tartozna az egy éven túli igénybevétel. 
1. Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nagykáta és Vidéke Takarékszövetkezet által biztosított, 2012. június 1. napjával lejáró, 70 mFt összegű rulírozó folyószámla-hitelkeret igénybevételére a szerződést egy hónap időtartammal meghosszabbítja. A hitelkeret új véglejárata: 2012. július hó 01. nap

Megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt a szerződés megkötésével, valamint a szükséges dokumentumok aláírásával.
Határidő: azonnal
Felelős: Varró István polgármester


  dr. Papp Antal jegyző
2. Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nagykáta és Vidéke Takarékszövetkezet által biztosított, 2012. július 1. napjával lejáró, 70 mFt összegű rulírozó folyószámla-hitelkeret igénybevételére a szerződést egy év időtartammal meghosszabbítja. 

A hitelkeret új véglejárata: 2013. július hó 01. nap.

Megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt a szerződés megkötésével, valamint a szükséges dokumentumok aláírásával.
Határidő: azonnal
Felelős: Varró István polgármester


  dr. Papp Antal jegyző

Tápiógyörgye, 2012. június  4.
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