J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. június 29-én

              8 órakor megtartott  ülésén.

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Varró István polgármester,  dr. Papp Antal jegyző, Bálint Attila, 

Gergely Tibor Sándor, Jana Zoltán, Szabó Tünde képviselők.

Igazoltan távol: Hajnal József és   Józsa László képviselők

Napirendi pont:

1. A  helyi vízmű ÖKÖVÍZ Kft-hez történő csatlakozása
2. Egyebek
Varró István polgármester: Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, kérem a testület szavazatát a napirendi pontok, Jana Zoltán hitelesítő és Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető elfogadására.

A képviselő-testület a napirendi pont megvitatását, a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítő személyét egyhangúlag, 5  igen szavazattal elfogadta, és a napirendi pontok elfogadására alábbi határozatot hozta.

98/2012. (VI.29.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülésen tárgyalandó napirendi pontot  elfogadta.

1. Napirendi pont: A helyi vízmű ÖKOVÍZ Kft-hez történő csatlakozása
Varró István polgármester: Az elmúlt képviselő-testületi ülésen meghozott határozatnak megfelelően a Kft. elkészítette a bérleti és vagyonkezelési szerződést. Itt is elhangzott, hogy az ÖKOVÍZ Kft vagyonának bővítése hogyan történhet. Van a keretszerződés, amit nekünk 60 napon belül kell pontosítani, ennek lesz majd egy melléklete, ami a vízműre vonatkozó adatokat, így pl. a helyrajzi számot is rögzíteni fogja. Arra az időszakra is kell bérleti szerződés, amíg a végleges megoldás meg nem születik. Továbbra is ott vannak azok a kérdések, melyekkel a tegnap délutáni Tápiómenti Településfejlesztési Társulás ülésen is foglalkoztunk, mi lesz ha 2016-ban a településeknek a szennyvízzel együtt kell üzemeltetnie a vízműveket? A szerződésnek azon pontjai, melyek érintenek bennünket, például, hogy hogyan lehet kilépni a szerződésből, erre meg van a mód. Vannak bizonytalankodó települések, ami azért nem jó, mert a Tápiómenti településeknek egy irányba kellene mozdulnia. Vannak települések, akik nincsenek megelégedve az ÖKOVÍZ Kft-vel, azok más irányba próbálnak mozdulni. Most a törvény szellemének megfelelően belépünk egy közös üzemeltetési rendszerbe. Ha majd azt mondják, hogy közös üzemeltetésbe kell lépni a Tápió vidéknek, arra is meg lesznek a lehetőségek. A tegnapi ülésen az volt, hogy mi továbbra is azt mondtuk, hogy az lenne a jó, ha letisztítják a Káta Hidró Kft-t, és akkor lépünk csak be. Ez idáig nem történt meg, semmilyen döntés nem született a tegnapi napon sem. Minden önkormányzat tegnap este, illetve ma tartja a képviselő-testületi üléseket a szerződésekkel kapcsolatban. Jó lett volna egy pár pontot pontosítani, ez ügyben beszéltem az ÖKOVÍZ Kft. ügyvezetőjével, Varjú Tamással, abban maradtunk, hogy 60 napon belül pontosításra kerülnek. A 11. pontban foglaltak nem történtek meg, konkrét megállapodás ezzel kapcsolatban nem születtek. Kértem a pénzügyet, hogy gyűjtsék ki, hogy 2002-től milyen felújításokat végeztünk a helyi vízműnél, hiszen nem kis pénzeket költött az önkormányzat a vízműre. Ez azért is fontos, mert ettől függ, hogy a bérleti díj mire fog beállni.
Gergely Tibor képviselő: Nagyon sok kérdésünk ezzel kapcsolatban nem lehet.

Varró István polgármester:  Mi a különbség a vagyonkezelési és a bérleti-üzemeltetési szerződés között? A vagyonkezelési szerződésben teljes egészében átadásra kerül a vízmű, így a karbantartás is a Kft. költsége lenne. Bérlet esetén csak használatra adjuk át, a karbantartás a mi gondunk, az önkormányzat dönti el, hogy szükséges-e egy adott gép cseréje. A másik esetben elképzelhető, hogy kicserélik a gépeket, költségre tekintet nélkül. A kettő között lényeges különbség van. Szerintem jobb a bérleti szerződés, mivel így valamennyi összeg vissza is kerül az önkormányzathoz. Január 1-től kerül át a vízmű a Kft-hez és onnantól kezdve lesz egy másik bérleti díj megállapítva. Mindenképpen a bérleti szerződést javasolnám erre az évre is megkötni.

Gergely Tibor képviselő: Olyan szempontból, hogy a víz minősége jobb legyen, melyik szerződés lenne a jobb? Jelen sok panasz van a vízre.

Varró István polgármester: Kocza Imre azt mondja, hogy szénszűrő cseréje szükséges, mert ez nem tud már aktívan dolgozni. A víz 32 fokosan jön fel, nincs meg a víznek a kiszellőzése, ez a probléma. Ha valaki azt mondja, hogy 4 mFt bérleti díjat fizetnek, akkor kétévi bérleti díjból megtudjuk csinálni. Ha vagyonkezelési szerződés van, akkor azt mondhatja a Kft, hogy 12 mFt-ból tudja megcsinálni, akkor az elszámolásnál ennyivel számol el majdan. Hosszútávon a bérleti szerződés a jobb. Mind a kettőnek meg van az előnye, de a bérleti szerződésre jobban odatudunk figyelni.

Kérem a képviselő-testület névszerinti szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a vízmű üzemeltetésére az ÖKOVÍZ Kft-vel bérleti szerződést kössön az önkormányzat.

Névszerinti szavazás:
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A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen névszerinti szavazattal az alábbi határozatot hozta.

99/2012. (VI.29.) számú képviselő-testületi határozat

Képviselő-testülete Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Tápiógyörgye Községi Önkormányzat az ellátásért felelősként, a víziközmű-üzemeltetési jogviszony létesítésére – 2012. június 29-i hatályba lépéssel – 2012. június 29-ig bérleti-üzemeltetési szerződést köt az „ÖKOVÍZ” Kft új víziközmű-szolgáltatóval. A Képviselő-testület a bérleti-üzemeltetési szerződést jóváhagyja, megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt a dokumentum aláírásával. 

Felelős: 
Varró István  polgármester,

Határidő:
2012. június 29.

2. Napirendi pont: Egyebek
Tájékoztatás

Varró István polgármester: A legfrissebb információ a szennyvízberuházással kapcsolatban az, hogy a közbeszerzés megtörtént, a régészeti feltárások elkezdődtek, amik nem befolyásolják a hálózat kiépítésének elkezdését. A hálózat kiépítésére meg vannak a kivitelezők, szeptemberig kell a szerződést megkötni. A mi térségünkben a MAPA társaság nyert. Ez a kivitelező végzi Újszilvás, Tápiószele, Farmos és Tápiógyörge hálózatának a kiépítését. A napi késedelmi kötbér mértéke 5 mFt. Minden pályázó a legmagasabb összeget ajánlotta kötbérként. 

Gergely Tibor képviselő: Ott voltunk az iskolában a ballagáson, olyan időpontra kellene tenni a ballagási rendezvényt, hogy ne kelljen 10-12 gyereknek összeesnie a melegtől.

Varró István polgármester: Az igazgató úrnak elmondtam ezt is és azt, hogy az osztálypénzekkel való elszámolásról tájékoztatni kell a szülőket. Nagyon jó bevételek voltak a rendezvényekből, mégis a 8. osztályosoknak a kirándulása a jászboldogházi strandra történt. Illet volna ettől jobbat megszervezni. A másik az, hogy meg kell nézni, hogy milyen helyre viszik a gyerekeket kiránduláskor, mennyire biztonságosak a szálláshelyek. Most az igazgató úrral volt néhány ilyen jellegű beszélgetésünk, feltettem a kérdést, hogy miért nem marad Varga Ádám, amire azt mondta, hogy ő marasztalta, de tudomásul kell venni, hogy alacsony a fizetése és más helyet keres. 
Mivel több kérdés, észrevétel nem volt, Varró István polgármester az ülést 8  óra 27 perckor  bezárta.

kmft.


Varró István






dr. Papp Antal


polgármester






      jegyző

Jana Zoltán 

hitelesítő
PAGE  
2

