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3. Napirendi pont:  Jelzálogjog bejegyzése a 376/6 hrsz-ú önkormányzati ingatlanra

Előadó: Varró István polgármester
Tisztelt Képviselő-testület!
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat a Nagykáta és Vidéke Takarékszövetkezet által folyósított 70.000.000 Ft összegű rulír hitelt vett igénybe. A szerződésben keretbiztosítéki jelzálogjog bejegyzése került rögzítésre, az önkormányzat tulajdonát képező Tápiógyörgye 376/6 hrsz-ú ingatlanra.
Az előterjesztés mellékletét képezi a rulírozó folyószámla-hitelkeret szerződés, valamint a keretbiztosítéki jelzálogszerződés. 

A jelzálogjog bejegyzéséhez kéri a Földhivatal a képviselő-testület határozatát.
Határozati javaslat:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Nagykáta és Vidéke Takarékszövetkezet (2760 Nagykáta, Dózsa Gy.u.10.) részére az önkormányzat tulajdonát képező Tápiógyörgye 376/6 helyrajzi számú, 6,9184 hektár nagyságú, kivett szociális otthon és mosoda megnevezésű, belterületi ingatlanra  -  a pénzintézettől igénybe vett rulírozó folyószámla-hitel teljes visszafizetéséig -  100.000.000 Ft legmagasabb összeghatárig,  keretbiztosítéki jelzálogjog kerüljön bejegyzésre.
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