E l ő t e r j e s z t é s

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2012. július 24-i ülésére

4. Napirendi pont:  Béke u.1. szám alatti ingatlan bérbeadása

Előadó: Varró István polgármester
Tisztelt Képviselő-testület!
Kerekes György kéréssel fordult az önkormányzathoz, a Tápiógyörgye, Béke u.1. szám alatti ingatlant kívánja bérelni, egy irodát kíván itt kialakítani. Az épület a jelenlegi állapotában semminemű hasznosításra nem alkalmas, a bérleti jogviszony is úgy jöhetne létre, ha a bérbevevő az ingatlant saját költségén használatra alkalmassá tenni, felújítaná. A felújítás  a tervezett munkák költségvetését megismerve, annak jóváhagyása után történne. Természetesen ezt a költséget a későbbiek folyamán a bérleti díjba be lehetne számítani. 
A kérelmező kérése még, hogy a bérleményt szerepeltethesse az általa létrehozandó gazdasági társaság székhelyeként. A cége megújuló energiával kíván foglalkozni, az alábbi területeket érintően:
· energia erdő,

· napenergia, napelem, napkollektor,

· indukciós világítástechnika,

· kavitációs kazán,
· EM BIO effektív mikroorganizmusok a mezőgazdaságban,
· szélenergia
· pályázatok írása,
· pályázati kiírásokkal kapcsolatos tájékoztatás.
Kérem a Képviselő-testület döntését a bérbeadásra vonatkozóan, illetve annak jóváhagyását, hogy bérleti jogviszony keletkezése esetén az ingatlan székhelyként szerepelhessen az alakítandó cégének.

1. Határozati javaslat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a tulajdonát képező Tápiógyörgye, Béke u.1. szám alatti ingatlant 5 év időtartamra bérbe kívánja adni, hozzájárul, hogy a bérbevevő a bérleményt alakítandó gazdasági társaságának székhelyeként jelölje meg.
Megbízza a Polgármestert, hogy a képviselő-testület által jóváhagyott bérleti szerződést aláírja.

Határidő: 2012. július 31.

Felelős: Varró István polgármester

2. Határozati javaslat
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a tulajdonát képező Tápiógyörgye, Béke u.1. szám alatti ingatlant nem kívánja bérbe adni.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester
Tápiógyörgye, 2012. július 19.

Varró István sk.

polgármester
