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Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. július 24-én

              17 órakor megtartott  ülésén.

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Varró István polgármester,  dr. Papp Antal jegyző, Bálint Attila, 

Gergely Tibor Sándor, Hajnal József,   Jana Zoltán, Józsa László, 

Szabó Tünde képviselők.



Meghívott: Gál Istvánné pénzügyi irodavezető
Napirendi pont:

1. Tájékoztató az önkormányzat pénzügyi helyzetéről
2. Az önkormányzat 2012. évi rulírozó hitel módosítása
3. Jelzálogjog bejegyzése a 376/6  hrsz-ú önkormányzati ingatlanra
4. Béke u.1. szám alatti ingatlan bérbeadása
5. Tápiógyörgye, Kossuth L.u.5. szám alatti ingatlan felajánlása megvásárlásra
6. Szindikátusi szerződés jóváhagyása a helyi vízmű üzemeltetése kapcsán
7. Oktatási Társulási megállapodás és alapító okirat módosítása
8. Községi Könyvtár és Művelődési Ház intézményvezetői feladatainak ellátására megbízás
9. Egyebek
Varró István polgármester: Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, kérem a testület szavazatát a napirendi pontok, Józsa László hitelesítő és Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető elfogadására.

A képviselő-testület a napirendi pont megvitatását, a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítő személyét egyhangúlag, 7  igen szavazattal elfogadta, és a napirendi pontok elfogadására alábbi határozatot hozta.

100/2012. (VI.29.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülésen tárgyalandó napirendi pontot  elfogadta.

1. Napirendi pont: Tájékoztató az önkormányzat pénzügyi helyzetéről
Varró István polgármester: Kérem a képviselő-testület szavazatát, hogy az első két napirendi pont megvitatásához Gál Istvánné pénzügyi irodavezető a hozzászólási jogot megkapja.

A Képviselő-testület a hozzászólási jogot egyhangúlag, 7 igen szavazattal megadta.

Varró István polgármester: Az önkormányzat pénzügyi helyzetéről a legutóbbi tájékoztatót májusban készítette el a pénzügyi iroda. Jelentős változás a tájékoztatóban az Oktatási Társulás elszámolása, mely tartalmazza az ez évi kötelezettségünket, illetve követelésünket. 
Józsa László képviselő: Két dolgot kérdeznék. A ki nem fizetett számlák oszlopban az önkormányzat minden nem rendezett kötelezettsége benne van?

Gál Istvánné: Igen.

Józsa László képviselő: Mennyivel tartozunk Jászalsószentgyörgynek?

Gál Istvánné: 18 mFt-al, a tájékoztatóban azért szerepel 8 mFt, mert még nem történt meg az elszámolás, ott egy forgatás lesz az élelmezési költséggel, ami 7 mFt lesz, a tartozás 8 mFt, de ha július hónapot is hozzávesszük, akkor az még plusz 3 mFt lenne.
Józsa László képviselő: Ők a levelükben 18 mFt-ot írnak.

Gál Istvánné: Az étkezési támogatást megkapják normatívában, nekem le kell számlázniuk, amit havonta az oktatási intézmények átadnak. Ők utalnak nekünk és én azt vissza is utalom támogatásban.

Józsa László képviselő: Ez érthető, de mennyi a tartozás? 10 mFt az étkezési költség?

Gál Istvánné: A tartozás 8 mFt.

Józsa László képviselő: Jó lenne, ha a tényleges követelés, illetve tartozás lenne leírva. A 2012. II. negyedévi törlesztésre nem volt fedezet az egyik hitelnél? Akkor annak is itt kellene szerepelni.

Azt tartanám helyesnek, ha a dolgok a nevükön szerepelnének. A követelésnél szerepelnie kellene a sportkörnek átadott összegnek is. A két tételen túl van-e más összeg, ami nem szerepel a tájékoztatóban? Így torzképet ad a tájékoztató. Minden pénzügyi természetű anyagnál elemi követelmény a pontosság. Pontatlan adatot közölni illetlenség, itt pedig arról van szó. Amikor elfogadtuk a költségvetést, az egy gyors elfogadás volt. Akkor azt kértem, hogy egy elfogadott költségvetést kaphassak, amit elfogadott a testület és az új formában elkészültet. Gondolom minden átvezetés, ami elhangzott, átvezetésre került. Kérném, hogy a jövőben a pénzügyi dolgokat tartalmazó dokumentumok pontosan, az adatokat hűen tükrözően készüljenek.

Hajnal József képviselő: Van egy pénzügyi bizottság, akkor használjuk ki ezt az öt embert, hogy amikor egy-egy ilyen döntés, átvezetés megtörténik, akkor előtte hozzuk be a pénzügyi bizottsági ülésre, és esetleg már ott is kitudunk szűrni olyan számokat, amik letisztultabb formát biztosítanak a testületnek.

Dr. Papp Antal jegyző: Volt egy képviselő-testületi határozat, hogy szeptember 30-ig kell egy elfogadható formában behozni a költségvetést.
Józsa László képviselő: A második határozat annyit jelent, hogy meg kell alkotni egy olyan formát, amiben a költségvetés, illetve a költségvetés értékelését kell elkészíteni. A költségvetést névszerinti szavazással kell elfogadni, ez nem így történt.  A költségvetésnek fenn kell lennie a honlapon, a könyvtárban és a Polgármesteri Hivatalban is hozzáférhetőnek kell lennie.

2. Napirendi pont: Az önkormányzat 2012. évi rulírozó hitel módosítása

Varró István polgármester: A rulírozó folyószámlahitelünk emelését indokolja, hogy ki kell fizetnünk az Oktatási Társulás felé fennálló tartozásunkat, valamint az önkormányzat pert vesztett egy befizetett támogatási összeg visszafizetésével kapcsolatban. Ez miatt szerepel az előterjesztésben, hogy 20 mFt-al kell emelni a hitelkeretünket. Természetesen várunk vissza utófinanszírozású összegeket, csak ezek beérkezési idejét nem ismerjük.

Józsa László képviselő: Ebben a kérdésben nem lett volna szabad megkerülni a pénzügyi bizottságot, az SZMSZ-ben le van írva, hogy a pénzügyi bizottság nem megkerülhető. Ezt nem a hiúság mondatja, hanem az, hogy az SZMSZ-nek megfelelően történjen. Májusban döntöttünk, hogy a hitelkeretet megújítjuk 70 mFt-al, most meg 20 mFt-al megemeljük. Nem látjuk át a költségvetésünket, így két havonta emelni kell a hitelkeretet. Nem tudom, hogy ez mit jelent, hogy nem jó a költségvetés vagy nem látjuk át a pénzügyi helyzetet. Igazándiból mennyi hitelre van szükségünk? Azért várom, hogy a költségvetést megkapjam, az elfogadáskor a polgármester meghatározta az összefoglalásban összegszerűen, hogy mennyi a hiány. Kíváncsi vagyok rá, hogy a 31 mFt került-e bele, akkor viszont ezzel a hitellel ki is merül a hitelünk. Ha elfogy a pénz, akkor hogyan tovább? Ennek a hitelnek a féléves költségvetés értékelésénél kellett volna idekerülnie. A leírtak szép mondatok, csak nincs meg az alapjuk, mivel nincs meg a költségvetés féléves értékelése. Miből adódik, hogy nem tudunk fizetni? A második félévben hogyan lesz? Lehet, hogy a györgyei önkormányzat nem képes önmagát működtetni, csak hitelből? Nézzük meg azt a költségvetést, amit vakon fogadott el a testület. Ha nem követjük a magunk által leírtakat, akkor vakon megyünk, nem hiszem, hogy ez a járható út. Ha megnövelünk egy hitelfajtát, akkor olyan dolgot kell csinálni, amit követnünk kell. A féléves értékelés nem tudom mikor készül el, de meg kellett volna előznie a hitelfelvételt. A jászalsószentgyörgyi polgármester biztos utána nézett a dolgoknak, leírja, hogy Györgye nem nyújtott be ÖNHIKI támogatást. A költségvetés elfogadásakor arról volt szó, hogy benyújtjuk az igényt, miért nem nyújtottuk be? Ha nem nyújtunk be, akkor mulasztunk.
Gál Istvánné: Az elfogadott költségvetésben az van, hogy a működési hiány összegét 59 mFt-ban határozta meg a testület. Ha azt nézzük meg, hogy több hitelállomány nem keletkezett ilyen hiány mellett, jók vagyunk. Már a költségvetés elfogadásakor láttuk, hogy hiány lesz. Az ÖNHIKI-t azért nem nyújtottuk be, mert háromszor lehet igényelni egy évben, az elmúlt években nyújtottunk be és kaptunk is, most időhiány miatt nem került még benyújtásra. A múlt évben is a második félévben nyújtottuk be. Most egy teljesen új, bonyolult rendszert kell a pénzügyi iroda dolgozóinak elsajátítani a napi munka mellett, ami teljesen leköt bennünket. Mindenki dolgozik becsületesen. Még két alkalommal lehet ÖNHIKI-t benyújtani, majd most befogjuk nyújtani. Sajnos az adókból sem folyik be annyi bevétel, amennyi tervezésre került, csökkentek az önkormányzat bevételei. Augusztusban tudja tárgyalni a féléves értékelést a testület, de erről a hitelről már tárgyalni kell, mert sok kifizetni valónk van. A másik az, hogy az utak helyreállítására nem lett előleg igényelve, amit most meg kellett előlegezni. Bármely képviselő bejön a hivatalba, megtudjuk mutatni az analitikát. 

Varró István polgármester: A múlt évben is az volt az álláspont a jegyző asszonnyal, hogy az ÖNHIKI támogatás iránti kérelmet a második körben nyújtjuk be, mert akkor nagyobb az esély a nyerésre. A múlt héten felmerült, hogy kedden bizottsági ülést tartunk, csütörtökön pedig testületi ülést, de itt a sürgető levél, ami indokolta a testület minél előbbi összehívását. A 70 mFt összegű hitelre a kétéves időtartam letelt, meg kellett újítani. Az első féléves értékelésnél nagyon fontosnak tartom, és ennek előzeteseként terjesztettük be az anyagot a testület elé. Ebben a hónapban a pénzügyi iroda délelőtt zárva van, hogy az új programot felvezethessék. Éppen ezért igazgatási szünetet sem tart a hivatal. Szeretnénk, ha az új típus szerint tudnánk a féléves értékelést elkészíteni. Nagyon kemény munkáról van szó, három számítógépen visznek fel minden számlát, szállítóként vezetik fel. Úgy gondolom, hogy minden elkövetünk annak érdekében, hogy gazdaságosan gazdálkodjon az önkormányzat, minden intézmény alultervezett létszámmal, és szűkösen gazdálkodnak. A költségvetés elfogadásakor az volt, hogy el kell hagyni a beruházásokat és a dologi kiadásokat is 10 %-al csökkenteni kell. Az is igaz, hogy alulterveződtek az adóbevételek, a vállalkozások alulfizettek és nagyon szomorú az, hogy a téglagyár is nehézségekkel küzd. Augusztus 5. után megtudjuk csinálni a költségvetés I. féléves értékelését, amit első körben a pénzügyi bizottság fog megvitatni.
Dr. Papp Antal jegyző: Két hónappal ezelőtt, amikor a hitelállományról beszélt a testület, nem pénzügyi módosítás volt, nem a hitelt növeltük, hanem az előző hitel meghosszabbításáról volt szó. Most ennek a likvidhitel növeléséről van szó. A jogszabály szerint szeptember 15-ig kell megtenni a féléves értékelésről a tájékoztatást.
Jana Zoltán képviselő: Ha az önkormányzat július 15-én tudná, hogy hogyan áll pénzügyileg, akkor lehetne intézkedni, nem pedig szeptember 15-én szembesülne dolgokkal. Most 20 mFt-ra lenne szüksége az önkormányzatnak, akkor esetleg rövid határidőre kellene felvenni a hitelt. Az igaz, hogy most felemeljük 90 mFt-ra, utána még tovább emeljük és eljutunk oda, hogy becsődöl az önkormányzat. Nagyon kíváncsi lennék az iskolának a költségvetésére, hogy hogyan állnak, mert mindig túllépik, meg kellene nézni, hogy hogyan állnak bérköltséggel, hány százalékon áll most. Mindig túllépik és azt a költséget nekünk kell odaadni. Amikor majd szembesülünk a költségekkel, októberben már talán 500 eFt-ot tuduk megspórolni.

Hajnal József képviselő: Függetlenül attól, hogy szeptember 15. a jogszabályi határidő, még jobban oda kellene figyelni, mert az önkormányzat hitelből él. Egy biztos, ha nem látjuk az összefüggéseket, és az lenne a kérésem, hogyha augusztus 5-ig elkészül a szummázás, akkor üljünk össze, lássuk a számokat, a költségvetés fősorait összetudjuk vetni, lássuk, hogy hol van probléma. Jó lenne az augusztus 6-i héten ezeket a számokat látni és ahol kell, be kell avatkozni. Semmiképpen nem lehet ezzel szeptember 15-ig várni. Ezt a 20 mFt-ot fel kell venni, mert akkor az oktatási intézmények nem kapnak fizetést.

Varró István polgármester: Az elhangzottak alapján javaslom, amit Jana Zoltán is javasolt, a költségvetési éven belüli visszafizetés legyen a hitelre, hogy ezen költségvetésen belül maradjunk. Fontos, hogy a likviditásunk megmaradjon.

Józsa László képviselő: Amiről most beszéltünk, nem a hitelről szól, hanem, hogy nem látjuk az önkormányzat pénzügyi helyzetét. Úgy vélem, hogy augusztus első napjaiban a félévet értékelni kellene tudni, olyan értékelést kellene csinálni, hogy meglássuk, hogy a meglévő bevételi források képesek-e finanszírozni a kiadásokat, mert ha nem, akkor a lehetőségekhez kell igazítani a helyzetet. Meg kell nézni, hogy képesek vagyunk-e hitel nélkül működni. Beruházásként a strandberuházás van benne, ha ezeket letisztítjuk, marad a natúr működés. Hamarosan dönteni kell, hogy az iskola megmaradjon-e az önkormányzatnál, vagy átadjuk állami működtetésbe. Próbálok meggyőzni mindenkit, mert rendkívül fontos a pénzügyre ilyen irányú áttekintés, fontos, hogy tudunk-e hitel nélkül működni. Kulcsfontosságú a pénzügyek áttekintése. Egy pénzügyi beszámolóban egyetlen hibás adat nem jelenhet meg, mert ennélfogva kételyek merülnek fel, bizalmatlanná teszi az embert. Ami a hitelt illeti, elengedhetetlen volna a felvétele előtt egy áttekintő értékelés, a pénzügyi bizottság ülése. Amikor megfogalmaztuk a határozatot, hogy 70 mFt-ra emeljük, az volt, hogy a testület hagyja jóvá a szerződést. A jelzálogjog szerződés 10. pontjában szereplők súlyosak, a bank ezt számon is fogja kérni. Tudom, hogy a bankkal nagyon nehéz egyezkedni.
Gál Istvánné: Felmerült, hogy képesek vagyunk-e magunkat eltartani. Ha nem lennének a fejlesztési hitelek, akkor eltudnánk tartani, de ha nem fejlesztettünk volna, akkor pont ellennénk,elegendőek lennének a pénzek a működésre. De a nagyobb gondot, az árfolyamváltozás okozza a hiteleknél, mivel az önkormányzat is svájci árfolyamú hitelt vett fel.

Józsa László képviselő: Amit felvettünk hitelt, annak a konzekvenciájával számolni kellene. A fejlesztési hitellel is el kellene tartania magát az önkormányzatnak.

Gál Istvánné: Az önkormányzatnak soha nem volt félretett pénze, semmilyen megtakarítása nem volt régen sem, akkor is könnyebb volt az élet.

Józsa László képviselő: Alapkérdés, hogy eltudjuk-e tartani magunkat. Ebből a pénzből kell kijönni, ehhez igazodó költségvetést kell csinálni.

Varró István polgármester: Egyetértek az észrevételekkel, valószínű, hogy a költségvetési rendeletmódosításokkal fogunk élni, de augusztus 10. a beszámoló elkészítésének a határideje, addig kell a Magyar Államkincstár felé megküldeni, ennél hamarabb nem tudja a hivatal a féléves értékelést elkészíteni. Javaslom a 20 mFt összegű rulírozó hitel visszafizetési határidejének 2012. december 31. napját elfogadni, a visszaérkező állami támogatások felhasználásáról a továbbiakban a képviselő-testület döntsön az aktuális pénzügyi helyzetnek megfelelően.

Hajnal József képviselő: Addig, amíg nem látunk tisztán, nem ismerjük a számokat, addig nem tudunk dönteni. Kérném a határozatba belefogalmazni, hogy minél előbb lássuk a tényadatokat, augusztus 11-én legyen tárgyalva az értékelés.

Dr. Papp Antal jegyző: Akkor a kincstári anyagot kapják meg, mert 2-3 nap alatt ezt nem lehet átfordítani.

Varró István polgármester: Jó időpont augusztus 20-a után lenne.
Dr. Papp Antal jegyző:  Az reális lenne, mert korábbit senki nem tud teljesíteni. Augusztus 21-én legyen pénzügyi bizottsági ülés, utána csütörtökön legyen testületi ülés.

Józsa László képviselő: Inkább néhány nappal később kerüljön ülés elé, csak azt kérném, hogy nagyon pontosak legyenek az adatok.

Varró István polgármester: Kérem a testület névszerinti szavazatát a 20 mFt összegű rulírozó hitel felvételének, annak 2012. december 31-ig történő visszafizetésének elfogadására, valamint a beérkező állami finanszírozásokról a képviselő-testület által döntés és az I. féléves értékelés augusztus 30-ig történő megvitatásának elfogadására.
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A képviselő-testület 1 tartózkodás mellett,  6 igen névszerinti szavazattal az alábbi határozatot hozta.

101/2012. (VII.24.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és jóváhagyta a maximum 90.000.000 Ft összegű rulírozó hitel módosításár.

· A hitel felvételét  - mely működés finanszírozására szolgáló likvidhitel -  szükségesnek ítéli és támogatja.

· A hitel visszafizetésének határidejét 2012. december 31. napjában határozza meg a szerződésben rögzítettek szerint.
· A képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a kölcsön és járulékainak visszafizetését a 2012. évi költségvetésébe betervezi és jóváhagyja, a beérkező utófinanszírozású beruházási támogatási összegek felhasználásáról dönt.
· A képviselő-testület a hitel és járulékainak visszafizetési kötelezettségeinek biztosítékaként a Nagykáta és Vidéke Takarékszövetkezetnek hozzájárul a jelzálogjog bejegyzéséhez.
· A képviselő-testület hozzájárulását adja, hogy a kölcsönszerződést az önkormányzat nevében a Polgármester és a jegyző aláírja, és engedélyezi a könyvvizsgáló záradékkal ellátott önkormányzati költségvetéseknek és beszámolóknak a pénzintézethez történő benyújtását.
· A képviselő-testület az önkormányzat 2012. évi költségvetés  I. féléves értékeléséről, valamint az esetleges költségvetési rendelet módosításáról 2012. augusztus 30-ig kíván döntést hozni.
Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester 

Józsa László képviselő: Azt kérném, hogy legyen pontos az összeg a féléves értékelésben, ne úgy, mint a költségvetésnél.
3. Napirendi pont: Jelzálogjog bejegyzés a 376/6 hrsz-ú önkormányzati ingatlanra
Varró István polgármester: Még egy helyrajzi számot fel kellene venni, a 376/5 hrsz-ot, ezt a pénzintézettel megbeszéltem. A pénzintézet javasolta, hogy egy 100 mFt keretösszeg legyen megállapítva. Előterjesztésként kiadásra került a 70 mFt összegű rulírozó folyószámla hitel szerződése, valamint a jelzálogról szóló szerződés.

Amennyiben nincs kérdés, észrevétel, kérem a testület névszerinti szavazatát a 376/5 hrsz-al kiegészített határozati javaslat elfogadására. 

Névszerinti szavazás:



Varró István

polgármester

igen



Bálint Attila

képviselő

igen



Gergely Tibor

képviselő

igen



Hajnal József

képviselő

igen



Jana Zoltán

képviselő

igen



Józsa László

képviselő

tartózkodott



Szabó Tünde

képviselő

igen

A képviselő-testület 1 tartózkodás mellett,  6 igen névszerinti szavazattal az alábbi határozatot hozta.

102/2012. (VII.24.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Nagykáta és Vidéke Takarékszövetkezet (2760 Nagykáta, Dózsa Gy.u.10.) részére az önkormányzat tulajdonát képező Tápiógyörgye 376/6 helyrajzi számú, 6.9814 hektár nagyságú, kivett szociális otthon és mosoda megnevezésű, valamint a 376/5 helyrajzi számú, 6.027 m2 nagyságú belterületi ingatlanokra  - a pénzintézettől igénybevett rulírozó folyószámla-hitel teljes visszafizetéséig -  100.000.000 Ft legmagasabb összeghatárig, keretbiztosítéki jelzálogjog kerüljön bejegyzésre.
Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester


 Dr. Papp Antal jegyző

Józsa László képviselő: A rulírozó folyószámla hitelkeret szerződésnek is jóváhagyás végett a testület elé kellett volna kerülnie, ez nem történt meg, viszont a polgármester és a jegyző aláírta, így minden jogkövetkezmény feléjük kell, hogy irányuljon. Ezt a szerződést így kell kezelni a jövőben.

Varró István polgármester: Természetesen mi, a szerződést aláírók, annak minden jogkövetkezményét vállaljuk. 
4. Napirendi pont: Béke u.1. szám alatti ingatlan bérbeadása

Varró István polgármester: Bérbe kívánjuk adni az önkormányzat tulajdonát képező Tápiógyörgye, Béke u.1. szám alatti ingatlant. Az ingatlanon a bérlő felújítást kíván végezni, mivel az a jelenlegi állapotában használatra alkalmatlan. Az épület iroda és bemutató célt szolgálna, ami nem változtatná meg az ingatlan képét, csak felújításra kerülne. Természetesen, mint minden önkormányzati bérleménynél fontos, hogy szükség esetén az önkormányzat visszavehesse a bérleményt. Nemcsak a bérbeadásról van szó, hanem arról is, hogy a bérlő cég, székhelyeként kerülhessen megjelölésre.

Bálint Attila képviselő: Ez az ingatlan az eladható listán szerepel, ezt akkor le kellene venni róla.

Varró István polgármester: Ez nem zárja ki az eladhatóságát.

Gergely Tibor képviselő: Mennyi lenne a bérleti díj?

Varró István polgármester: Havi 50 ezer forint.

Józsa László képviselő: Hiányolom, hogy nem írta le a szándékát a kérelmező, az eljárásnak kérelemmel kellene indulni. Erről az úrról valamivel többet kellene tudni.

Varró István polgármester: Több alkalommal beszéltünk szóban, mint a település képviselőjét több tájékoztató előadásra, egyeztetésre hívtak meg, ott döntött a cég, hogy szeretnének az Alföld térségében egy irodát létesíteni. Nagyon sokan keresnek befektetési lehetőséget, ilyenkor megmutatjuk az önkormányzati ingatlanokat. Én komolynak tartom a bérleti jogviszonyra vonatkozó kérelmet, nem látom annak kifogását, hogy egy település központjában lévő épületnek a bérleti díja évi 600 eFt lenne, valamint komoly felújítást eszközölnének az épületen.

Józsa László képviselő: Ha most egy szerződés megköttetik és van egy kialkudott bérleti díj, és felújítja az épületet, akkor azt beakarja számítani a bérleti díjba, akkor bevétele nem lesz az önkormányzatnak. Számos éveknek kell eltelnie ahhoz, hogy ebből bevétel legyen. A másik az, hogy ha egy súlyos helyzetben van az önkormányzat, akkor az ingatlant eladja, mivel rajta van az értékesíthető ingatlanok listáján. Ha bérbe adjuk, a forgalomképessége csökken, mert 5 évre lekötésre kerül. Ezek mindenképpen megfontolandók.
Varró István polgármester: Nincs olyan jellegű kötelezettségünk, hogy 10 mFt-ot költ az ingatlanra, akkor azt majd lelakja. Az ingatlanra az értékesítésnél 1,8 mFt volt a vételi ajánlat, de itt az ingatlan felújításra is kerül, bérleti díjat is hoz és az ingatlan az önkormányzat tulajdonában marad, valamint a cég még iparűzési adót is fizet az önkormányzatnak.

Józsa László képviselő: Meglehetősen ritka az az ügyfél, aki ilyeneket vállal, néhány milliót rákölt és fizeti a bérleti díjat.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy az ingatlan bérbeadásra kerüljön.

A képviselő-testület 1 tartózkodás mellett, 1 nemleges és 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

103/2012. (VII.24.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a tulajdonát képező Tápiógyörgye, Béke u.1. szám alatti ingatlant 5 év időtartamra bérbe kívánja adni, hozzájárul, hogy a bérbevevő a bérleményt alakítandó gazdasági társaságának székhelyeként jelölje meg.

Megbízza a Polgármestert, hogy a képviselő-testület által jóváhagyott bérleti szerződést aláírja.

Határidő: 2012. július 31.

Felelős: Varró István polgármester
5. Napirendi pont: 
Tápiógyörgye, Kossuth L.u.5. szám alatti ingatlan felajánlása 
megvásárlásra

Varró István polgármester: Korábban már tárgyalta a képviselő-testület az ingatlan felajánlását megvételre, akkor nem volt a tulajdonos által összeg megjelölve, most 150 eFt összegű ajánlatot tett. Két lehetőség van: amennyiben megvásárolja az önkormányzat az ingatlant, ki kell fizetni a vételárat, az ügyvédi költséget, valamint  a csatornázási díjat. A másik lehetőség, hogy nem vásárolja meg az önkormányzat, egy faluközponti ingatlan tulajdonjogától esik el.

Gergely Tibor képviselő: Jó lenne, ha valami történne vele. Az önkormányzat szempontjából nézve, ez egy kicsi porta. Van rá pénzünk?

Varró István polgármester: Ha elbontódik az épület az ingatlanon, rálátás lesz a sarokra. Nincs pénzünk rá. Itt a lehetőség az, hogy térítésmentesen átvesszük, és közterülethez csatoljuk.

Gergely Tibor képviselő: Ajánlja fel térítésmentesen a tulajdonos, igaz ügyvédi költség akkor is merül fel.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy ha az ingatlan tulajdonosan térítésmentesen felajánlja, akkor az önkormányzat átveszi a tulajdonjogot.
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

104/2012. (VII.24.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy amennyiben a Tápiógyörgye, Kossuth L.u.5. szám alatti ingatlan tulajdonosa térítésmentesen átadja az önkormányzatnak a tulajdonjogot, úgy azt átveszi.

Határidő: 2012. szeptember 15.

Felelős: Varró István polgármester

6. Napirendi pont: Szindikátusi szerződés a vízmű üzemeltetésére
Varró István polgármester: Távollétem miatt a jegyző úr vett részt a Tápiómenti Területfejlesztési Társulás Üzemeltetési Bizottságának ülésén, kérem, tájékoztassa a testületet.

Dr. Papp Antal jegyző: Az ÖKOVÍZ Kft-hez csatlakozott településeknek volt egy értekezlet, ahol a vízmű üzemeltetésével kapcsolatos szindikátusi szerződés került megvitatásra, amiben személy szerint én is javasoltam változtatásokat, ezek az előterjesztésben szerepelnek. Egy fontos pont volt, hogy ne Kocsi János legyen a képviselettel megbízva, szeretném, ha Tápiógyörgye vállalná a régió vezetését, mert akkor nagyobb hangsúlyba léphetne a község. Tettem arra is javaslatot, hogy egy vétójog jelenjen meg a települések részéről. A szerződés végén még egy felmondási jogot bele kell venni, hogy fel lehessen mondani a szerződést minden következmény nélkül, ha csatornázási társulásnak együtt kell mozogni.
Józsa László képviselő: Végül is nagyon fontos észrevételnek tartom, hogy ne titokként kerüljön kezelésre. Ez a szerződés semmiféleképpen nem lehet titkos.

Dr. Papp Antal jegyző: Törzstőke alapján lenne az osztalék, illetve a nyereség fizetése, akkor 4-5 eFt-ot kapnánk, hiába lehetséges az, hogy a mi vízművünk nyereséges lenne, elvinnék a nyereséget. De mi van a veszteséggel? Lehet egy Kft. veszteséges is, milyen arányban viselnénk a veszteséget?  Ezeket a dolgokat még finomítani, konkretizálni kell.
Hajnal József képviselő: Az elmúlt testületi üléseken tárgyaltuk a vízmű sorsát, akkor felmerült, hogy bérbe, vagy üzemeltetésbe adjuk. 

Dr. Papp Antal jegyző: Vagyonüzemeltetésbe adásnál semmiféle jövedelmünk, bevételünk nem lesz, a beruházásokat követelhetjük. Ha bérleti díj van, akkor a beruházásokat nekünk kell csinálni, a bérleti díjat az amortizáció mértékének megfelelően szokták megállapítani. Ez annál éri meg, akinek új a hálózata. Ezeken el kell gondolkodni. Egyikünk sem tudja, hogy melyik a jó megoldás. Mind a kettőnél ki lehet kötni olyan dolgokat, hogy a mi hozzájárulásunkkal lehet csak beruházásokat végezni.

Varró István polgármester: Nagyon sok, szinte heti tárgyalások vannak a vízművel kapcsolatban. Minden vízművet értékelni kell. Györgyének van jó és rossz oldala is. A jó az, hogy nagyon sok felújítás volt az elmúlt években, felújításra kerültek a medencék, a gépészetek, a kiszolgáló épületek, van új része a hálózatnak, és van nagyon régi része is a hálózatnak. Ha most kell értékelni, akkor biztos, hogy a györgyei vízmű magasabbra lenne értékelve, mint a nyilvántartási érték. A bérleti szerződés hosszútávon jobb megoldás lenne, rövid távon viszont nem. Rendkívül hektikus a vizünk, van, hogy termál minőségű, van, hogy jó minőségű a víz. Mi van, ha 10 vagy 20 év múlva vissza kell venni a vízművet? A györgyei önkormányzat mindig ráköltötte a vízműre a keletkező nyereséget. Nincs jó megoldás; van egy kicsivel jobb megoldás, ha az önkormányzat kezelésében marad, az talán jobb lenne, ha rálátásunk maradna.

Józsa László képviselő: Emlékezetem szerint a bérbeadásról már döntöttünk.

Varró István polgármester: Három hónappal meghosszabbították a végleges döntés határidejét.

Józsa László képviselő: Ez egy nagyon fontos kérdés, jó lenne, ha az előnyök és hátrányok feltüntetésre kerülnének és ennek ismeretében még megvitatásra kerülne. A mi vizünk sok kezelést igényel. Gondoljuk még át, fussunk rajta egy kört. Legyen olyan előterjesztés, mint ez, ami felhívta sok előnyre és hátrányra a figyelmet.

Varró István polgármester: Hetente szerzünk mi is információt az előnyökről és hátrányokról és a következő ülésen javaslom, hogy tárgyalja újra a testület a vízmű üzemeltetését. Kérem a testület névszerinti szavazatát a határozati javaslat elfogadására.
Névszerinti szavazás:



Varró István

polgármester

igen



Bálint Attila

képviselő

igen



Gergely Tibor

képviselő

igen



Hajnal József

képviselő

igen



Jana Zoltán

képviselő

igen



Józsa László

képviselő

igen



Szabó Tünde

képviselő

igen

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen névszerinti szavazattal az alábbi határozatot hozta.

105/2012. (VII.24.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi vízmű működtetésére az ÖKOVÍZ Önkormányzati Kommunális Víziközmű Üzemeltető Korlátolt Felelősségű Társasággal (székhelye: 2700 Cegléd, Pesti u.65.) szindikátusi szerződést köt.

Megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt a szerződés aláírásával.

Határidő: 2012. július 31.

Felelős: Varró István polgármester

7. Napirendi pont: Oktatási Társulási megállapodás és alapító okirat módosítása

Varró István polgármester: Kérném a napirendi pont visszavonását, mert van benne olyan, ami elkerülte a figyelmemet, az óvodára vonatkozóan, amit a féléves költségvetés értékelésekor tárgyalnánk, mert ennek van pénzügyi vonzata.

Dr. Papp Antal jegyző: Július 30-ig kell ezt elfogadni.

Hajnal József képviselő: Hogyan jöttek ki ezek a számok?

Varró István polgármester: Az intézmények vezetői a társulás igazgatójával egyeztettek.

Józsa László képviselő: Azzal értenék egyet, hogy ez pontosításra kerüljön.

Varró István polgármester: Javaslom, hogy most ne tárgyaljuk, leegyeztetjük a társulás vezetőjével, és ha ezt július 30-ig kell elfogadni, akkor egy rendkívüli ülést tartanánk.

8. Napirendi pont: Községi Könyvtár és Művelődési Ház intézményvezetői feladatainak ellátására megbízás

Varró István polgármester: Szabó Erika intézményvezetői megbízatása lejárt, javaslom, hogy 2012. december 31-ig hosszabbítsuk meg megbízatását. Ha eldől, hogy január 1-től az iskolák működése hogyan történik, utána a végleges kinevezésről is lehet gondolkodni. Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen  szavazattal az alábbi határozatot hozta.

106/2012. (VII.24.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a Községi Könyvtár és Művelődési Ház intézményvezetői feladatainak ellátásával Szabó Erika (Tápiógyörgye, Dózsa Gy.u.49.) 2012. július 1-től 2012. december 31-ig terjedő időszakra.

Az intézményvezető a feladatát havi 60 órában, 68.000 Ft megbízási díj ellenében látja el. Megbízza a Polgármestert, hogy a kinevezéshez szükséges dokumentum elkészítéséről gondoskodjon.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

9. Napirendi pont: Egyebek
9.1. Tarkó Orsolya által indított peres eljárás
Varró István polgármester: Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy Tarkó Orsolya felperesnek az önkormányzat ellen indított perében fizetési kötelezettséget írt elő a bíróság, miszerint az ítélet jogerőre emelkedésétől számított 8 napon belül 800.000 Ft-ot, annak kamatát, valamint 236.900 Ft perköltséget kell fizetnie az önkormányzatnak. A tárgyaláson nem dönthettem, hogy fellebbezünk, vagy az összeg elfogadása mellett dönt az önkormányzat.

Hajnal József képviselő: Volt az önkormányzatnak ügyvédje?

Varró István polgármester: Dr. Gál János készítette elő az ügyet, nem volt esélyünk arra, hogy megnyerjük a pert.

Dr. Papp Antal jegyző: Nem a gondozott, hanem a hozzátartozója fizette be az összeget, így visszakövetelhette. Ha a gondozott fizette volna be, akkor így nem kérhette volna vissza a pénzt. Ha nem fizetjük ki, akkor a kamat összege is nő, és plusz egyéb költségek is megjelennek még, így a perköltség is növekedhet.

Gergely Tibor képviselő: Félő, hogy láncreakció fog beindulni.

Dr. Papp Antal jegyző: Tudomásom szerint ilyen eset már nincs több.

Varró István polgármester: A védekezésnél minden olyan dokumentumot vittem, ami mellettünk szólt, többek között, hogy milyen összegeket fordított az önkormányzat a lakók komfortjának növelése érdekében.

Józsa László képviselő: A tapasztalat az, hogy polgári perekben a jogi képviselet elengedhetetlen, az ügyvédi érvelést elfogadják, a laikus érvelését kételkedve fogadják. A másik az, hogy egy ügyvédnek mi lett volna az  esélye ebben az ügyben, nem tudom, hogy milyen megállapodás lett kötve. Fellebbezni nem érdemes, ért bennünket veszteség, a kamat, legalább mi használtuk a pénzt. Azt viszont megjegyezném,  elolvasva ezt a jegyzőkönyvet,  úgy nyilatkozott a polgármester, hogy magánemberként a véleménye az volt, hogy nem volt joga az önkormányzatnak ezt a pénzt elkölteni. Úgy döntöttünk annak idején, hogy menjen perre az ügy, megtörtént.
Varró István polgármester: Nem teljes az idézet és nem a jegyzőkönyv szerint van a megfogalmazás, a hangfelvétel bizonyítaná, hogy mit is mondtam. Az is tanulságos, hogy nem az alapítványnak, hanem a Gondozási Központnak volt számlája, ez is olyan, hogy semmit nem szabad addig csinálni, amíg nincs meg a döntés. Úgy gondolom, hogy az nem lehet kétséges, hogy védtem az önkormányzatot, de nem csak ezt, hanem minden olyan dolgokat, ami az intézményre vonatkozik, elmondtam, az első pillanatban látszódott, hogy védekezhetünk, de hiába. Úgy gondolom, hogy az önkormányzat jobban dönt, ha a kifizetés mellett dönt.

Kérem a testület névszerinti szavazatát, ki az, aki elfogadja a bíróság ítéletét, az önkormányzat fellebbezési jogáról történő lemondást, és megbízza a jegyzőt a 2012. évi költségvetési rendelet módosítására a jelzett összeggel. Továbbá megbízza a Polgármestert, hogy Tarkó Orsolya felperessel az összeg kifizetésének ütemezésével kapcsolatban egyeztessen. 

Névszerinti szavazás:



Varró István

polgármester

igen



Bálint Attila

képviselő

igen



Gergely Tibor

képviselő

igen



Hajnal József

képviselő

igen



Jana Zoltán

képviselő

igen



Józsa László

képviselő

igen



Szabó Tünde

képviselő

igen

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen névszerinti szavazattal az alábbi határozatot hozta.

107/2012. (VII.24.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nagykátai Városi Bíróság Tarkó Orsolya (1024 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 45/A. als.3.) felperesnek Tápiógyörgye Község Önkormányzata alperes ellen 800.000 Ft jogalap nélküli gazdagodás és járulékai megfizetése iránti perben hozott 8.P.20.123/2012/7. számú ítéletét elfogadja, a fellebbezési jogról lemond.

Megbízza a Jegyzőt, hogy az ítéletben jelzett összeg kifizetése érdekében,  a 2012. évi költségvetés kiadási főösszegének módosítására a rendelettervezetet készítse el.
Megbízza a Polgármestert, hogy Tarkó Orsolya felperessel, az összeg kifizetésével kapcsolatban egyeztessen.

Határidő: 2012. július 31.

Felelős: Varró István polgármester

9.2. Kis Annamária kérelme

Dr. Papp Antal jegyző: Kis Annamária levélben kérte, hogy a szennyvízcsatorna beruházás lakossági hozzájárulási költsége alól mentesüljön, erről adjak ki neki igazolást. Erre jelenleg nincs jogszabályi lehetőségem, ezt már elmondtam neki szóban is és írásban is.

Varró István polgármester: Addig a szintig, amíg a kötelezettségekig nem jut az önkormányzat, addig a szociális alapon történő döntésről sem tud bármit mondani az önkormányzat. Amikor a kötelezettségek keletkezhetnek, akkor a testület gyakorolhat méltányosságot. A jó ivóvizet csak úgy tudjuk biztosítani, ha tiszta talajvizet biztosít az önkormányzat. Az a javaslatom, hogy a testület bármely kérelemben, ami a szennyvízhálózat kiépítéséhez kapcsolódik, döntést ne hozzon.

Dr. Papp Antal jegyző: Erre majd csak az önkormányzati rendelet megalkotását követően lesz lehetőség.

Józsa László képviselő: A testületnek nincs kompetenciája ebben az esetben, egy lehetősége van, ha átvállalja a költséget. Ha alkotnánk rendeletet, vagy egyedi döntéseket hozunk, arra képtelenek lennénk és nem is lenne helyes, mert parttalan dolgokhoz vezetne. Azt javaslom, hogy újra meg kell jelentetni az újságban, hogy ez nem önkormányzati kompetencia.

Varró István polgármester: Megértve, hogy ez nagyon sok embernek fog gondot okozni, lehet, hogy a későbbiek folyamán lesz rá megoldás.

Dr. Papp Antal jegyző: A testület nincs olyan anyagi helyzetben, hogy át tudja vállalni a csatornázás költségét.

Jana Zoltán képviselő: Nagyon sokan a szennyvizet kiengedik a kertjükbe, az utcára, a szennyvíz keveredik a talajvízzel.
Dr. Papp Antal: A testületnek nincs kompetenciája, jogszabályi lehetősége ennek kezelésére.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a szennyvízberuházás lakossági hozzájárulási költségét érintően a képviselő-testületnek nincs kompetenciája, jogszabályi lehetősége a lakossági kérelmekben történő döntéshozatalra.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen  szavazattal az alábbi határozatot hozta.

108/2012. (VII.24.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött a szennyvízberuházás lakossági hozzájárulási költségét érintően nincs kompetenciája, jogszabályi lehetősége a lakossági kérelmekben történő döntéshozatalra.
Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Papp Antal jegyző

9.3. Tájékoztatás
Varró István polgármester: 
· Benyújtásra került a strandfelújításával kapcsolatos módosítási kérelem az MVH-hoz. A legutolsó befejezési dátum 2013. szeptember 15., ez a beruházás befejezési dátuma. A Vidékfejlesztési Osztály vezetőjével történt megbeszélés során tájékoztattak, hogy minden lehetőségünk meg van arra, hogy a módosítást elfogadják. Amikor ezt a módosítást jóváhagyják, utána lehet a közbeszerzési eljárást lefolytatni. 

· Megkeresett az a kivitelező, aki a Tápió vidéken fogja a csatornahálózatot kiépíteni, ők nyerték el a munkát közbeszerzés útján. A MÉLYÉPTERV elkészíti a pontosított kiviteli terveket,  és azt követően várhatóan szeptemberben elindítják a kivitelezési munkákat. Más építi a tisztítóművet és más építi ki a hálózatot, valamint a térségünkben a belső hálózatot, de ezek egy konzorciumot képviselnek. Minden településen más a kivitelezője a beruházásnak. Ha szükséges a testület véleményének kikérése, nagyobb jellegű dolgokra gondolok, akkor összehívásra kerül. A mostani álláspont szerint a település Tápión túli részének az Ady Endre út felé eső részével kezdik a munkát, illetve a vasút alatti átfúrásával az újszilvási oldalon fognak dolgozni. A kivitelező tisztában van azzal, hogy nincsenek pontos közműtérképek. Az utak helyreállításával kapcsolatban felhívták a figyelmet, hogy az ülepedés után fogják elvégezni.
9.4. Észrevételek, bejelentések
Hajnal József képviselő: Ismételten felvetem a zsírsütő által terjesztett szag problémáját.

Dr. Papp Antal jegyző: Két hete volt bent nálam Palcsó Zoltán vállalkozó, azt mondta, ki lehet menni ellenőrizni, szabályosan végzik a tevékenységet, ígéretet tett tovvá arra, hogy megpróbálja a szaghatásokat elkerülni. Egyébként 2-3 éven belül átfog települni más településre. Nem szabad elfelejteni, hogy iparűzési adót fizet a településnek, nem is keveset.

Hajnal József képviselő: 300-400 lakónak kell ezt megmagyarázni, akik nem tudnak a nagy melegben ablakot nyitni. Vannak cégek, akik ilyen környezetterhelés vizsgálattal foglalkoznak, ki kell hívni őket.

Dr. Papp Antal jegyző: Szívesen várjuk a címeket, de ez költséggel is fog járni.

Hajnal József képviselő: Azt szeretném kérni, hogy Palcsó Zoltán lépjen az ügyben.

Józsa László képviselő: Nem tudom mennyi iparűzési adót fizet, de az emberek fontosabbak. Azt tartanám célravezetőnek, ha ebben a helyi hatóság járna el. 

Az 1948-ban állított emléktábla a községháza felújításakor le lett szerelve. Visszahelyezése miért késik? A táblát a forradalom és szabadságharc 100. évfordulóján helyezték el. 

Mivel több kérdés, észrevétel nem volt, Varró István polgármester az ülést 20 órakor  bezárta.

kmft.

Varró István






dr. Papp Antal


polgármester






      jegyző

Józsa László

hitelesítő
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