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Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. szeptember 6-án

              17 órakor megtartott  ülésén.

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Varró István polgármester,  dr. Papp Antal jegyző, Bálint Attila, 

Gergely Tibor Sándor, Hajnal József,   Jana Zoltán, Józsa László, 

Szabó Tünde képviselők.



Meghívott: Gál Istvánné pénzügyi irodavezető
Napirendi pont:

1. 2012. évi költségvetés I. féléves beszámolója

2. 2012. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet módosítása

3. Megállapodás elfogadása a fennálló kötelezettség kifizetésére

4. Társadalmi részvételről szóló helyi rendelet elkészítése

5. Helyi rendeletek előkészítésében való társadalmi részvétel

6. Lippay Lajos Közoktatási Intézmény vezetőjének megbízása

7. Helyi vízmű üzemeltetése

8. Hulladék begyűjtésére, szállítására vonatkozó közszolgáltatási szerződés módosítása

9. Közvilágítás korszerűsítése

10. Palcsó Zoltán Ker. Kft. üzemvizsgálatának megindítása

11. Védőnői állás betöltésére pályázat kiírása

12. ÖNHIKI pályázat beadása

13. Körmendi László kérelme

14. Egyebek

Varró István polgármester: Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, kérem a testület szavazatát a napirendi pontok, Bálint Attila hitelesítő és Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető elfogadására.

A képviselő-testület a napirendi pont megvitatását, a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítő személyét egyhangúlag, 7  igen szavazattal elfogadta, és a napirendi pontok elfogadására alábbi határozatot hozta.

111/2012. (IX.06.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülésen tárgyalandó napirendi pontot  elfogadta.

1. Napirendi pont: 2012. évi költségvetés I. féléves beszámolója

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát,  ki az, aki egyetért azzal, hogy  Gál Istvánné pénzügyi irodavezető az első és második napirendi pont megvitatásához a hozzá szólási jogot megkapja.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal a hozzászólási jogot megadta az 1. és 2. napirendi pont megvitatásához.

Varró István polgármester: A pénzügyi bizottság ülésén elhangzottakkal módosította a beszámolót a pénzügyi iroda, helyszínen kiosztásra kerültek a hiányzó táblázatok; az étkeztetést és  a rendszeres pénzbeli ellátásokat tartalmazó kimutatások.

Hajnal József képviselő: A pedagógusok panaszkodtak, hogy még nem kapták meg a fizetésüket.

Dr. Papp Antal jegyző: Tegnap voltunk tárgyaláson Jászalsószentgyörgyön, most júniustól kezdtünk el fizetni, a mai napon is utaltunk 2,3 mFt-ot. A jegyzőtől, Dr. Kovács Kornéltól ígéretet kaptunk, hogy utalják a fizetést. Két megállapodás is fog születni a két önkormányzat között, mely tartalmazza, hogy milyen ütemben fogjuk a hátralékot utalni feléjük.
Hajnal József képviselő: Akkor itt technikai okok vannak, akkor legkésőbb a holnapi napon megkapják a pedagógusok a bérüket. 

Gál Istvánné pénzügyi irodavezető: Elkészítettem a két hiányzó táblázatot, az étkeztetésnél próbáltam a konyha tényleges költségét figyelembe venni. A Pszichiátriai Betegek Otthonánál 246 Ft volt a napi nyereség személyenként. A szociális étkeztetésnél 635 Ft-al számoltam, ami ténylegesen költsége a konyhának. Összességében 46,9 mFt jött ki bevételnek, a kiadásoknál úgy számoltam, mintha ki lennének fizetve a számlák azért, hogy lássuk, hogy hogyan alakulnak a bevételek és kiadások. Az első félévben 4,9 mFt-ot kellett az önkormányzatnak a költségekhez hozzátenni. A GAMESZ-nál voltak elírások az előzetesen kiadott anyagban, de azok a végösszeget nem módosították.

Jana Zoltán képviselő: Létezik, hogy a Gondozási Központnál az éves tervezés összege szerepel vagy ez a féléves?

Gál Istvánné pénzügyi irodavezető: Nem, az ott el lett gépelve valószínű, ez az éves tervezés összege.

Józsa László képviselő: A pénzügyi bizottság valóban megtárgyalta a költségvetés féléves értékelését. Az ott elhangzottak közül egyet emelnék ki, 9,3 mFt-os megtakarítás is tapasztalható, 46 mFt a ki nem fizetett számla összege, tehát 36,9 mFt mínusszal zártuk a félévet. Ha egy teljesen natúr statisztikai szemléletben gondolkodunk, akkor a II. félévben is ennyi jelenik meg, akkor ez  hetven-akárhány millió mínuszt jelent éves viszonylatban. Itt igazándiból két dolgot tehetünk, vagy nem foglalkozunk vele és azt mondjuk, hogy jó a költségvetésünk, megyünk tovább. A másik lehetőség az, hogy elgondolkodunk, hogy nőtt a hitelállomány és megnézzük, mit lehet tenni, beleavatkozunk valahogyan. A pénzügyi bizottság javasolta, hogy a költségvetés kerüljön átdolgozásra, egy alapos vizsgálat szükséges, felülvizsgálat eredményeként meg kell változtatni a változásra érett tételeket. Ez a két lehetőség van előttünk. Mindannyiunkban fel kell, hogy merüljön, hogy miért vagyunk itt? Ennek a falunak a gondját, sorsát kellene rendezni amennyire ehhez tehetségünk van. Megengedhetjük-e magunknak, hogy sodródunk, hozzájárulunk-e ahhoz, hogy az eladósodás fokozódjon, és döntéseink a sodródást erősítsék. Azt hiszem, ha mindig az adósság mértékét növeljük, akkor nem teszünk eleget a lakosság elvárásának. El lehetne készíteni azt az modellt, hogy hogyan járna jobban az önkormányzat, ha értékeli magát, vagy pedig segélyért folyamodik. Az ÖNHIKI támogatás is segély, ami levegővételre elég. Be kellene látni, hogy melyik út a célravezető út. Néhány millióért feláldozzuk a rendet, a szabályrendszert. Szerintem a rend, a fegyelem, a tervszerűség,  a kiszámítható gazdálkodással lehet kijutni ebből a helyzetből, az ÖNHIKI-vel nem lehet ebből kijutni. Ezeket a dolgokat azért mondtam el, mert az ehhez való viszonyunk eltérő. A 36,9 mFt-ot akarjuk-e kezelni, vagy pedig sodródunk. A pénzügyi bizottság ülésének jegyzőkönyvében is rögzítésre került, hogy 36,9 Ft a működési hiány, de később átdolgozást követően lett 59 mFt. A 36,9 mFt-ot tudjuk-e kezelni? A pénzügyi bizottság ülésén elhangzott, hogy honnan lehetne elvenni, illetve hozzátenni, és akkor a hiányunkat talán nem duplázzuk meg, hanem szinten maradunk. A pénzügyi bizottság egy javaslatot fogalmazott meg, hogy a 2012. évi költségvetés átdolgozó módosítását tartja szükségesnek szeptember 15-ig, amit valóban kezelhetetlen határidőnek tarok, legyen a határideje szeptember 30, ami tűrhetőbb, viselhetőbb határidő. Az értékelésből és helyzetből adódóan ez a javaslatunk. A magam nevében javaslom, hogy a konyhából önálló szervet kell csinálni, 50-60 mFt-os bevételkerettel dolgozik, egyik legnagyobb intézménye lenne az önkormányzatnak. Akkor lenne átlátható a létező struktúra. A kiadott táblázatok jók, ezeket köszönjük, de a konyha a struktúráját át kellene alakítani, ez egy fontos változás lenne a tisztánlátás végett. Ez egy határozati javaslat lenne. Amennyiben ennek jogszabályi akadálya lenne most, akkor január 1-től kellene megvalósítani. Javasolja a bizottság a áttekintő vizsgálatot.
Gál Istvánné pénzügyi irodavezető: Az ÖNHIKI-vel kapcsolatban szeretném elmondani, hogy ezt a lehetőséget az élet hozta, ez nem kéregetés, nem segély, az önkormányzatnak sok választási lehetősége nincs, ilyen világot élünk, csak úgy jutunk pénzhez, ha pályázunk.

Józsa László képviselő: Pályázunk, ÖNHIKI-t kapunk, és az adósságállomány folyamatosan nő.

Bálint Attila képviselő: A 36,9 mFt-ból még lejön a vis maior és a temető felújítási pályázati támogatás, valamint a sportkörnél lévő 4 mFt.

Dr. Papp Antal jegyző: Az idei adósságállományunk 129 mFt, amiben benne van a 70 mFt-os rulírozó hitel és a működési hiány. Az is jogos, hogy át kell dolgozni a költségvetést, ahol kisebb vagy nagyobb az eltérés, de a költségvetés sarokszámát nem fogja módosítani, mivel ez költségvetésen belüli átcsoportosítás lenne. Rosszul áll az önkormányzat ez biztos, de ott a hiány és arra nincs fedezet. 2006-tól veszünk fel hitelt, most nagyon sok mindent kellene fizetni, mivel amit kapunk finanszírozást, abból nem lehet gazdálkodni. Az iskolánál 36 mFt-al, illetve nem is ennyivel, mert még az étkeztetés is jön hozzá, itt már 47 mFt-al kell a működtetéshez hozzájárulni. Hiába van az, hogy a kiadási oldalt szorítsuk le felére, papíron lehet, de a valóság teljesen más, arra a vezetőnek kell odafigyelnie. A hivatalból senki sem akarja, hogy az önkormányzatnak problémája legyen, ezért dolgozunk, sokszor még otthon is.

Hajnal József képviselő: Megértem és teljesen logikus ez az okfejtés. Ezt a helyzetet megörökölte a képviselő-testület. Mi az oka annak, hogy gyakorlatilag olyan költségvetési időszakot élünk meg, amit 2011-ben nem éltünk meg? Miért vagyunk nehéz helyzetben?

Gál Istvánné pénzügyi irodavezető: Várunk a fejlesztésekből vissza pénzt, az iskola társulásban történő működtetésénél is a rezsit mi fizetjük, kevesebb állami finanszírozást kapunk, de jövőre a személyi jövedelemadó 1 %-át és a gépjármű adónak is a bizonyos százalékát is elveszik, tovább romlik a helyzet.

Dr.  Papp Antal jegyző: A múlt évben 13 mFt összegű ki nem fizetett számlák voltak, és a felvett 70 mFt hitelt elhasználta az önkormányzat.
Hajnal József képviselő: A ki nem fizetett számlák között mi van?

Dr. Papp Antal jegyző: A ki nem fizetett számlák között vannak a jászalsószentgyörgyi társulás felé fizetendő, élelmiszerszámlák, valamint pályázati beruházási számlák. Összességében 14,5 mFt-ot kaptunk rulír hitelként legutóbb beruházás megelőlegezésére, amiből a pénzintézet felé 6 mFt-ot kellett fizetni, 8 mFt-ot pedig Jászalsószentgyörgy felé fizettünk ki.

Józsa László képviselő: Tehát változatlanul ott vagyunk, hogy 36,9 mFt a hiány. Meg kell nézni minden költséghelyet, hogy reális-e a terv, mi indokolt és mi nem. Például az erdőgazdálkodásnál van 3 mFt, célszerű-e ezt ott tartani és ehhez hasonló szellemben kell átnézni a költségvetést. A jövő évi költségvetés előkészítése előtt azt kell nézni, hogy milyen költségvetést csökkentést tudunk meglépni, rendelkezni kellene a jövő évre nézve cselekvési programmal. Elfogadhatatlan, hogy úgy élünk, hogy minden évben ikszforinttal nagyobb adósságot halmozunk.
Varró István polgármester: Összefoglalva az elhangzottakat, egyetértek vele. Az önkormányzat a júniusi ülésén elfogadott ütemterve szerint halad, nem megvárva a szeptember 15-öt, hamarabb nyújtja be a féléves értékelést. Arról is szó volt, hogy benyújtjuk az ÖNHIKI támogatásra a pályázatot. Egyetértek azzal, hogy szeptember 30-ig a teljes költségvetés kerüljön átdolgozásra, októberben dönteni kell a megszerzett információk alapján az iskola működtetésével kapcsolatban, novemberben koncepciót kell összeállítani, valamint meg kell nézni, hogy megoldható-e, hogy a konyha önálló intézményként szerepeljen a jövőben. Az elhangzottak alapján az I. féléves költségvetés értékelésének elfogadása, a módosító rendelet.

Gergely Tibor képviselő: Be kell nyújtani az ÖNHIKI támogatásra az igényt.

Jana Zoltán képviselő: Át kell dolgozni a költségvetést és minden intézményvezetőt rá kell venni a tételek lefaragására, és legyen súlya annak, hogy mi lesz, ha túllépik a költségvetési tételt. Sok kis tételnél lehetne spórolni.

Varró István polgármester: Próbálom az intézményvezetőkkel ezt megértetni. Kértük jászalsószentgyörgyi oktatási társulástól, hogy a helyi oktatási intézmények költségvetésének az I. féléves értékelését, de csak később tudják adni.

Jana Zoltán képviselő: A zeneiskola is átkerül majd állami tulajdonba?

Dr. Papp Antal jegyző: Nem, az alapfokú művészetoktatás működtetése nem kötelező feladat, valószínű, hogy itt marad az önkormányzatnál.

Varró István polgármester: Kérem a testület névszerinti  szavazatát a 2012.évi költségvetés I. féléves értékelésének elfogadására.

Névszerinti szavazás:



Varró István

polgármester

igen



Bálint Attila

képviselő

igen



Gergely Tibor

képviselő

igen



Hajnal József

képviselő

igen



Jana Zoltán

képviselő

igen



Józsa László

képviselő

igen



Szabó Tünde

képviselő

igen

A képviselő-testület egyhangúlag, 7  igen névszerinti szavazattal az alábbi határozatot hozta.

112/2012. (IX.06.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2012. évi költségvetés I. féléves értékelését elfogadta.
2. Napirendi pont: 2012. évi költségvetésről szóló rendelet módosítása
Varró István polgármester: A pénzügyi bizottság megvitatta, kérem, hogy a bizottság elnöke tájékoztassa a testületet a kialakult álláspontról.
Józsa László képviselő: Vannak egyértelmű tételek, vannak jogtalanul igénybe vett normatív támogatások, amiket mindenképpen ki kell fizetni, de meg kell állapítani a felelősöket, de az is lehet, hogy nincsenek felelősök. Mind a két esetben a felelősséget ki kell vizsgálni, ki a felelős azért, hogy 2,1 mFt-ért mást vásárolt, illetve, aki nem jól számolt. Mind a két esetben szülessen vizsgálat és a felelősök derüljenek ki. Mindkét esetben a polgármester vizsgálja ki, hogy ki a felelős és a végeredményt a testület kapja meg. Meg kell nevezni a fedezet helyét is, nem értett egyet azzal a bizottság, hogy a forráshiányt növeljük. Az 50 eFt-ot az iskola költségvetéséből lehet biztosítani, nem indokolt a költségvetés módosítása. Ha van határozat a Gondozási Központ általi beszerzéssel kapcsolatban, akkor a hozott határozatot vonja vissza, gazdálkodja ki az intézmény a költséget. Fennálló fizetési kötelezettség van T.O. felé, de ennek is meg kell találni a fedezetét. A pénzügyi tanácsadásra születet határozat megint kérdéses, hogy a pénzügyi bizottság tehet-e javaslatot, ebben az ügyben a határozat visszavonását kellene javasolni. A bizottság azt javasolta, hogy ne építse be a testület a költségvetésébe.  A működési célú támogatásnál még egyszer javasolnám meghallgatni az Önkéntes Tűzoltó Egyesület vezetőjét, hogy milyen későbbi költségei lesznek az egyesület működésének, amit a későbbiekben megengedhet magának az önkormányzat. Végül is átgondoltam és javaslom, hogy kapja meg az egyesület, ha már megkezdte a felhasználását. Azt javasolnám, hogy szakaszokra bontva szavazzunk az elfogadásról és meg kell jelölni, hogy honnan lesz a fedezet. Ki kell gazdálkodni a módosításokat. Ha ez egyébként gond, akkor egy későbbi hatálybalépést csinálunk, és akkor nem mozdítja a költségvetést az ÖNHIKI okán rossz irányba. 
Dr. Papp Antal jegyző: A normatív támogatásokat be kell tenni a módosításba, a vizsgálatot le kell folytatni, nem tudom, hogy van-e rá hatáskörünk, mivel nincs itt az iskola. Nagyobb gondom van a határozatokkal, ha a testület hoz egy határozatot, onnantól kezdve teljesítésbe megy és onnantól kezdve a két félnek el kell egymással számolnia. Ezek a határozatok nem úgy működnek, hogy meghozzuk és utána meggondoljuk, visszavonjuk.

Hajnal József képviselő: Nem igazán értem, hogy miért kellett a temető felújításról szóló pályázatba pénzügyi tanácsadási költséget beépíteni, ez nem bonyolult dolog. Azt nem végezte el egy cég, hanem egy másik cég végezte. De itt egy nap van a két számla között, és mi lesz, ha ellenőriznek?

Varró István polgármester: Amikor felállt a Hajta-Csapat Egyesület, akkortól kezdve volt ilyen oda-vissza számlázás, mivel ők fizettek számlán bérleti díjat, és papíron visszakapták támogatásként. 

Hajnal József képviselő: Ez így teljesen más, de ha a hátteret nem ismeri az ember, kérdés merül fel benne.

Dr. Papp Antal jegyző: A jogszabály előírja, hogy negyedévente költségvetési rendelet módosítást kell végezni, de legkésőbb a zárszámadási rendelet elfogadásakor, így most ildomos lenne ennek a rendelettervezetnek az elfogadása. A másik az ÖNHIKI támogatás benyújtása. Tudom, hogy több helyen hiányoznak költségek, azt mondom, hogy plusz, mínuszban letornázni a meglévő forráshiányt nem lehet, ez csak belső átcsoportosítás lehet, de nem fog eltűnni a működési hiány.
Józsa László képviselő: Végül is, aki itt szavazni fog, elfogadja-e? Igazából, amikor határozatot hozunk, akkor nem nézzük, hogy van-e rá pénzünk. Igazából a jegyző úr sem figyelmeztetett ere bennünket.

Dr. Papp Antal jegyző: Ezzel kapcsolatosan javasolnám, hogy egy kötetlen testületi ülést tartsunk, ahol tételenként nézzük át a költségvetést,  és akkor lehet javasolni, hogy melyik tételnél lehetne megszorítást eszközölni. Nem jó dolog támogatás, segélyt kérni, de meg kell tenni, az ÖNHIKI igényt be kell nyújtani. 

Józsa László képviselő: Felmerült, hogy miért lehet most benyújtani az igényt?

Dr. Papp Antal jegyző: Évente három határidő van megadva a benyújtásra, és kétszer lehet benyújtani a  támogatási igényt. Az első határidő április 30 volt, de akkor még a zárszámadással foglalkoztunk, a következő időpontokban lehet benyújtani; szeptember 10-ig és november 5-ig.
Varró István polgármester: Javaslom, hogy a képviselő-testület fogadja el a költségvetési rendelet módosítását. Folyamatos költséget jelent a szennyvízleürítő működési eljárása az önkormányzatnak, illetve a rekultivált szemétlerakó ellenőrzése, ez utóbbi évente 595 eFt+ÁFA költséget jelent. 

Józsa László képviselő: Pontosítanám a bizottság javaslatát.

· A Gondozási Központ dologi költségével kapcsolatban a bizottság azt javasolja, hogy az intézmény saját hatáskörében oldja meg, a határozat visszavonását javasolja a bizottság.

· A 269 eFt összegű 2010. évi normatív támogatás elfogadását javasolja, kéri a forrás megjelölését, valamint a felelősök megállapítására vizsgálatot kér.
· 2.163 eFt összegű, 2009. évben jogtalanul igénybevett normatív támogatás elfogadását javasolja fedezet megjelölésével, valamint vizsgálatot kér a felelősök megállapítására.

· 1.036 eFt összegű fennálló kötelezettség teljesítését támogatja, a forrás megjelölését kéri.

· Nem javasolja a bizottság a 406 eFt összegű pénzügyi tanácsadás elfogadását, a határozat hatályon kívül helyezését javasolja.

· 500 eFt összegű működési pénzeszköz átadását a Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltók részére támogatom, hogy a költségvetés ezzel az összeggel módosításra kerüljön, forrás megjelöléssel.

· 1.994 eFt összegű eljárási díj elfogadását a bizottság támogatja, forrás megjelölésével. A bizottság kérte az összeg pontosítását, ami megtörtént.

Kérem, hogy az elfogadás tételenkénti, előzetes szavazással történjen.

Dr. Papp Antal jegyző: Amikor forráshiányos az önkormányzat, nem tudunk más forrást megjelölni, csak hitelt. 
Varró István polgármester: Ki az, aki egyetért a 41 eFt összegű könyvtári érdekeltségnövelő támogatás elfogadásával.
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

Varró István polgármester: Ki az, aki egyetért a 66 eFt összegű közművelődési érdekeltségnövelő támogatás elfogadásával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

Varró István polgármester: Ki az, aki egyetért a nyári gyermekétkeztetési támogatás 1.548,8 eFt összegű támogatás elfogadásával. 

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

Varró István polgármester: Ki az, aki egyetért a Tápiógyörgyei Diákokért Egyesület 50 eFt összegű működési támogatásával.

Dr. Papp Antal jegyző: Meg lehet mondani, hogy az iskola adjon támogatást, de társulási formában működik az intézmény, ezért a társulásnak úgy is meg kell térítenie az önkormányzatnak ezt az 50 eFt-ot. 
Józsa László képviselő: Arról van szó, hogy a költségvetésből nem támogatja, az iskola költségvetéséből kerüljön elkülönítésre.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy az iskola költségvetéséből kapjon az egyesület támogatást, ne szerepeljen a költségvetési rendelet módosításában. Amikor az iskola I. féléves költségvetésének értékelését megkapjuk, akkor azt úgy fogadjuk el, hogy az iskolát érintő összegeket az iskola gazdálkodja ki, és beépülésre kerülnek az intézmény költségvetésébe.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a sajátos nevelési igényű gyermekekre jogtalanul 2010. évben igénybe vett 269.534 Ft beépítésre  kerüljön költségvetési rendelet módosításába, és ez az összeg be legyen építve az iskola költségvetésébe.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy az informatikai támogatásra jogtalanul 2009. évben igénybe vett 2.163.535 Ft beépítésre kerüljön a költségvetési rendelet módosításába, és ez az összeg be legyen építve az iskola költségvetésébe.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.
Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a Tarkó Orsolya felé fennálló kötelezettség teljesítése 1.036.900 Ft-al beépítésre kerüljön, az összeg fedezeteként hitel kerüljön meghatározásra.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltók részére történő 500 eFt összegű működési pénzeszköz átadásával, a fedezet meghatározásával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a szennyvízleürítő és a rekultivált szemétlerakó 1.994.680 Ft összegű eljárási és ellenőrzési díjának elfogadásával, a fedezet meghatározásával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

Varró István polgármester: Kérem a  testület szavazatát, ki az, aki egyetért a Gondozási Központ 400 eFt összegű dologi kiadásának elfogadásával. A fedezetet az intézmény gazdálkodja ki.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

Varró István polgármester: A fentiek figyelembevételével a költségvetés módosítására rendeletet kell alkotni, ezért kérem a képviselő-testület névszerinti szavazatát a rendeletmódosítás elfogadására.

Névszerinti szavazás:



Varró István

polgármester

igen



Bálint Attila

képviselő

igen



Gergely Tibor

képviselő

igen



Hajnal József

képviselő

igen



Jana Zoltán

képviselő

igen



Józsa László

képviselő

nem


Szabó Tünde

képviselő

igen

A képviselő-testület 1 nemleges és 6  igen névszerinti szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.
10/2012. (IX.07.) önkormányzati rendelet
a 2012. évi költségvetésről szóló 3/2012. (II.24.) rendelet módosítására

(Rendelet a mellékletben)
Dr. Papp Antal jegyző: 35 mFt technikai áthelyezés szükséges az ÖNHIKI igény beadásához, tudomásulvételt tartalmazó határozatra van szükség. 

Hajnal József képviselő: Nem igazán értem.

Gál Istvánné pénzügyi irodavezető: Könyvelési technikát jelent, a kamat és árfolyam veszteségként kerül át a dologi kiadásba, ennek nincs akadálya.

Józsa László képviselő: Nem hiszem, hogy kellene róla szavazni.

Varró István polgármester: A jogtalanul felhasznált normatív támogatásokkal kapcsolatban a vizsgálatokat lefolytatása lett javasolva. Ki folytassa le?
Józsa László képviselő: A Polgármester úr és a munkatársai.
Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a vizsgálatok lefolytatásával.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7  igen  szavazattal az alábbi határozatot hozta.

113/2012. (IX.06.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felülvizsgálatot rendel el az alábbi kiadásokat érintően a felelősség megállapítására:

· 2009.évben jogtalanul igénybevett normatív támogatás

2.163.535 Ft

(informatikai támogatás: 1.327.825 Ft + kamat)

· 2010. évi normatív támogatás visszafizetése


    269.534 Ft

(sajátos nevelési igényű gyermekek támogatása)

Megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt a vizsgálat lefolytatásával.

Határidő: 2012. szeptember 30.

Felelős: Varró István polgármester


 Dr. Papp Antal jegyző

Varró István polgármester: Javaslatként elhangzott, hogy a képviselő-testület folytasson egyeztető megbeszélést a Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltók Egyesületének vezetőjével a jövő évi működés feltételeivel kapcsolatban. Kérem a testület szavazatát, ki az, aki egyetért a javaslattal.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7  igen  szavazattal az alábbi határozatot hozta.

114/2012. (IX.06.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyeztető megbeszélést kíván folytatni a Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltók Egyesületének vezetőjével az egyesület jövő évi működésének feltételeivel kapcsolatban.

Határidő: 2012. november 30.

Felelős: Varró István polgármester

3. Napirendi pont: Megállapodás elfogadása a fennálló kötelezettség kifizetésére
Varró István polgármester: Kérem, hogy a Jegyző úr tájékoztassa a testületet a napirendi ponttal kapcsolatban.

Dr. Papp Antal jegyző: Mint ismeretes az önkormányzat pert vesztett, ezért kötelezettsége keletkezett. Az 1.036.900 Ft megfizetésével kapcsolatban a Polgármester Úr egyeztetett, és a részletfizetésre a megállapodásban szereplő haladékot adják. Amennyiben nem érkezik meg a pénz, akkor visszamenőlegesen kéri a kamatot. Szeptemberben 366 eFt-ot kell fizetni.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7  igen  szavazattal az alábbi határozatot hozta.

115/2012. (IX.06.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a felperes Tarkó Orsolyával kötendő megállapodást az alábbi módosításokkal:

A 2. pontban megjelenő fizetési ütemezés minden hó 5. napjáról 25. napra változik.

Megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt a felperes Tarkó Orsolyával kötendő megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

4. Napirendi pont: Társadalmi részvételről szóló helyi rendelet elkészítése

Varró István polgármester: Kérem, hogy a Jegyző Úr adjon tájékoztatást az előterjesztéssel kapcsolatban.

Dr. Papp Antal jegyző: Egy jogszabály írja elő, hogy biztosítani kell az önkormányzatnak az általa megalkotott rendeletekben való társadalmi részvételt, erről rendeletet kell alkotni, aminek nem lett eleget téve a múlt év folyamán, ezért törvényességi felhívással éltek. Jogszabály írja elő, hogy a honlapon meg kell jeleníteni, lehetőséget adva a társadalmi részvételnek. Kérném, hogy fogadja el a testület a Kormányhivatal törvényességi észrevételét.
Varró István polgármester: Rendben van, hogy a honlapunkon megjelenik, de lehet, hogy e-mailben megküldjük a civilszervezeteknek, és akkor nem lehet olyan, hogy nem veszik észre, milyen rendeletet alkottunk. Egy címlistára gondoltam.

Dr. Papp Antal jegyző: A civilszervezetek változhatnak, inkább egy határozatot készítsünk a civilszervezetekkel, illetve lehet olyat is, hogy készül egy lista mellékletként, és azt módosíthatja a hivatal a változásoknak megfelelően.

Józsa László képviselő: Vannak a györgyei polgárok között olyanok, akik megakarják kapni, akkor kapják meg ők is, jelentkezzenek.

Varró István polgármester: A következő faluújságba közzé kell tenni tájékoztatásként.

Jana Zoltán képviselő: Móricz Józsefékkal meg lehetne ezt oldani, a listára fel is és le is lehetne róla iratkozni.

Varró István polgármester: Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7  igen  szavazattal az alábbi határozatot hozta.

116/2012. (IX.06.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 103/B. §-a alapján a helyi rendeletek előkészítésében való társadalmi részvételről szóló rendelet elkészítésével megbízza a Polgármestert a Pest Megyei Kormányhivatal törvényességi észrevétele alapján.

Határidő: 2012. szeptember 30.

Felelős: Varró István polgármester

5. Napirendi pont: Helyi rendeletek előkészítésében való társadalmi részvétel
Varró István polgármester: A Jegyző Úr elkészítette a rendelettervezetet, kérem véleményezését.
Hajnal József képviselő: A 8. §. szerint egy felelős személy mérlegeli a beérkezett véleményeket. Szerintem ne egy személy mérlegelje, nem biztos, hogy egy személynek kellene, inkább 3 fős bizottság minősítse, rendszerezze, és ez alapján tegyen javaslatot a bizottság.

Dr. Papp Antal jegyző: A jogszabály itt az elutasított véleményekre vonatkozik.

Hajnal József képviselő: Tehát akkor minden vélemény a testület elé kerül. Visszavonom az észrevételem.

Józsa László képviselő: A 6. §-ban benne van, hogy a névtelen leveleket nem kell figyelembe venni.

Dr. Papp Antal jegyző: Ezt törvény írja elő, jogszabály rendelkezik a névtelen levelekkel kapcsolatban.

Varró István polgármester: Kérem a testület névszerinti szavazatát a rendelettervezet elfogadására.

Névszerinti szavazás:



Varró István

polgármester

igen



Bálint Attila

képviselő

igen



Gergely Tibor

képviselő

igen



Hajnal József

képviselő

igen



Jana Zoltán

képviselő

igen



Józsa László

képviselő

igen



Szabó Tünde

képviselő

igen

A képviselő-testület egyhangúlag, 7  igen névszerinti szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

11/2012. (IX.07.) önkormányzati rendelet

A helyi rendeletek előkészítésében való társadalmi részvételről

(Rendelet a mellékletben)

Varró István polgármester: Az előző napirendi pontnál elhangzott egy javaslat a helyi rendeletek előkészítésében való társadalmi részvétellel kapcsolatban. Javaslom, hogy határozatban rögzítsük a képviselő-testület álláspontját, mely szerint felhívást tesz közzé a rendeletek elővéleményezésére vonatkozóan a civilszervezetek és a magánszemélyek részére. Kérem a testület szavazatát a javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7  igen  szavazattal az alábbi határozatot hozta.

117/2012. (IX.06.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi rendeletek előkészítésében való társadalmi részvételről szóló 11/2012. (IX.07.) rendelete alapján felhívást kíván közzétenni a helyi rendeletek elővéleményezésére. 

A felhívás megjelenítésének helyéül  az októberben megjelenő Faluújságot, valamint az önkormányzat honlapját jelöli meg.

Határidő: 2012. október 30.

Felelős: Varró István polgármester

6. Napirendi pont: Lippay Lajos Közoktatási Intézmény vezetőjének megbízása
Varró István polgármester: Az Oktatási Társulásban történt változás miatt személyi változás szükséges, az intézményvezető  Tarnai Mihály úr helyett a feladatokat Sándor Erzsébet, a Cifrapalota Óvoda tagintézmény vezetője látja el 2012. szeptember 1-től.

Józsa László képviselő: Egyetértek a javaslattal. Mi lesz a mi iskolánkkal?

Varró István polgármester: Próbálunk információkat szerezni, 3.000 fő fölötti településen, így nálunk is, dönthetünk az iskola fenntartásáról, átadhatjuk a járásnak, dönthetünk osztályösszevonásról, vagy esetleg más településen történő osztályösszevonásról, de ez utóbbi az alsós gyerekeket nem veszélyezteti. 
Dr. Papp Antal jegyző: Tápiógyörgyét ez nem veszélyezteti, mert itt meg van a gyereklétszám.

Varró István polgármester: Sok eldönthető kérdés van, dönthetünk még arról is, hogy az egyházhoz csatlakozva, egyházi iskola lesz. Ezek a dolgok még képlékenyek, de októberben dönteni kell róla.

Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7  igen  szavazattal az alábbi határozatot hozta.

118/2012. (IX.06.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Társulási Megállapodás III/4.2.a. pontjára való tekintettel egyetért és hozzájárul, hogy a Lippay Lajos Közoktatási Intézmény intézményvezetői feladatait 2012. szeptember 1-től 2013. augusztus 15-ig, határozott ideig, Sándor Erzsébet jelenlegi tagintézmény vezető lássa el.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

7. Napirendi pont: Helyi vízmű üzemeltetése

Varró István polgármester: Jeleztem az ÖKOVÍZ Kft. ügyvezetője felé, hogy a györgyei önkormányzat még egyszer átakarja tekinteni, hogy bérleti vagy vagyonkezelési szerződést válassza. 

Dr. Papp Antal jegyző: Sokadjára van a testület előtt ez a kérdés, ezek a variációk lehetnek, vagy bérleti vagy vagyonkezelési szerződés elfogadására van mód. Minden önkormányzat ezen gondolkodik. Talán most Tápiógyörgyének a vagyonkezelési szerződés lenne jobb a szennyvízhálózat kiépítése miatt, régi hálózati csövek vannak, azok az építés közben törhetnek, javításra szorulhatnak, de a csatornázás után lehetőség lesz a szerződés módosítására. Nem tudjuk megmondani, hogy melyik lenne a jó.

Józsa László képviselő: Plusz információkhoz nem jutottunk, jó lett volna, ha egy-egy formációnak az előnyei, hátrányai leíródnak. Nem mindegy, hogy hogyan döntünk, mert ha elviszik tőlünk, akkor néhány millió forintot, talán bérleti díjként ennek néhány hányadát visszakapjuk. Változatlanul nagyon nehéz ebben bármit kimondani, ami megállná később is a helyét. A víz az nagyon fontos, a mindenkori panaszok az önkormányzathoz fognak érkezni, még legalább 10 évig, nagy felelősség, ahhoz képest nagyon keveset tudunk a megoldásokról. Igazándiból az sem egyértelműen ismert, hogy mit kell nekünk, és mit kell nekik fizetni, mi a közvetlen költség. Tiszta kép az lenne, hogy elvitték, oldják meg, jó minőségű vizet szolgáltassanak, de ilyen megoldás nincs.
Varró István polgármester: Még mindig azt mondom, hogy talán egy hajszállal a bérleti díj jobb, és dönthetünk jövőre úgy, hogy menjünk át a vagyonkezelésbe. Minden egyes önkormányzat vagyonát felmérik és még akkor is lehet dönteni, hogy ne vagyonkezelés, hanem bérleti szerződés legyen. A bérleti szerződésnél jóvá kell hagyni az önkormányzatnak a javításokat.

Gergely Tibor képviselő: Károkozás esetén kinek kell helyreállítani majd a csatornahálózat építésénél a kárt?

Varró István polgármester: Aki a kárt okozta, a beruházónak. Azt mondom, hogy talán a bérleti szerződés legyen, de senki sem látja, hogy melyik lenne a jobb.

Józsa László képviselő: Akkor úgy tűnik, hogy maradunk a bérleti szerződésnél.

Varró István polgármester: Kérem a testület névszerinti szavazatát, ki az, aki a vízműre vonatkozóan a bérleti szerződés elfogadása mellett dönt.

Névszerinti szavazás:



Varró István

polgármester

igen



Bálint Attila

képviselő

igen



Gergely Tibor

képviselő

igen



Hajnal József

képviselő

igen



Jana Zoltán

képviselő

igen



Józsa László

képviselő

igen



Szabó Tünde

képviselő

igen

A képviselő-testület egyhangúlag, 7  igen névszerinti szavazattal az alábbi határozatot hozta.

119/2012. (IX.06.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2011. évi CCIX. törvény felhatalmazása alapján az előterjesztés melléklet szerinti bérleti szerződéskötési szándékát, a 93/2012. (VI.11.) határozatban foglaltak szerint, megerősíti.

A Képviselő-testület megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt az ezzel kapcsolatos eljárások lefolytatására és a szerződés megkötésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester
8. Napirendi pont: 
Hulladék begyűjtésére, szállítására vonatkozó közszolgáltatási 

szerződés módosítása
Varró István polgármester: Az ÖKOVÍZ Kft-vel kötött hulladék begyűjtésére, szállítására vonatkozó közszolgáltatási szerződés június 30. napján lejárt, a megújítása szükséges 2012. július 1-től 2012. december 31-ig. A szerződéstervezetet az önkormányzat 2012. július 31-én kapta meg, ezért kerül most a képviselő-testület elé. Javaslom a határozati javaslat elfogadását. Kérem a testület szavazatát.
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.
120/2012. (IX.06.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ÖKOVÍZ Önkormányzati Kommunális és Viziközmű Üzemeltető KFt-vel (2700 Cegléd, Pesti u.65.) kommunális szilárd hulladékgyűjtés, szállítás, elhelyezés és ártalmatlanítás elvégzésére kötött közszolgálati szerződés 1. és 6.  pontjának módosításával egyetért.

A módosítás következtében a közszolgáltatási szerződés 2012. július 1-től 2012. december 31-ig terjedő időtartamra, azaz határozott időre érvényes. A Közszolgáltató ezen időszakra garantálja Tápiógyörgye község kommunális hulladékának ártalommentes elhelyezését az üzemeltetésében lévő hulladéklerakón.
Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester
9. Napirendi pont: Közvilágítás korszerűsítése
Varró István polgármester: Az elmúlt félévben több alkalommal tárgyalta a képviselő-testület a település közvilágításának korszerűsítését. Két cégtől kaptunk ajánlatot, az egyiket a DML Hungary Kft-től, a másikat pedig az Energetikai Kft-től. Ez utóbbi ajánlattevő már személyesen is volt itt bemutatkozni. Két szinte azonos beruházásról van szó, mindkét cég, finanszírozási forrást ajánl a beruházáshoz. Nem tudom ez az ajánlott beruházási hitel, milyen hatással lenne a költségvetésünkre, érintené?

Dr. Papp Antal jegyző: Igen, hiszen beruházási hitel lenne.

Hajnal József képviselő: Ha újak a lámpák, akkor hosszú a garancia és akkor miért számol fel évente 700 eFt-ot?

Varró István polgármester: Ez a karbantartás költsége lenne.

Hajnal József képviselő: A DML Hungary Kft. 20 %-os önrészről is beszél, igaz a másik cég önerőt nem kér, de 700 eFt-ot felszámol évente.

Józsa László képviselő: Nem tartom rossznak a györgyei közvilágítást.
Varró István polgármester: Határozati javaslatom, hogy a képviselő-testület nem kíván a következendő időszakban a közvilágítás korszerűsítésével foglalkozni. Kérem a javaslat elfogadására a testület szavazatát.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.
121/2012. (IX.06.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a közeljövőben nem kíván a település közvilágításának korszerűsítésével kapcsolatban döntést hozni.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

10. Napirendi pont: Palcsó Zoltán Ker. Kft. üzemvizsgálatának megindítása

Varró István polgármester: Kérem, hogy a Jegyző út tájékoztassa az előterjesztéssel kapcsolatban a testületet.

Dr. Papp Antal jegyző: A Képviselő-testület többször tárgyalta a településen üzemelő zsírsütő szaghatásának problémáját. Az ilyen jellegű beméréssel foglalkozó cég vezetője elmondta, hogy milyen lehetőségek vannak a zsírszag bemérésére, vannak mérési pontok, ami inkább a lakosság érdekét szolgálja. Az önkormányzat, aki ki adta az engedélyt, kötelezheti a céget a bemérésre, ilyenkor a vállalkozó fizet, illetve a mérési díjat fizetheti az önkormányzat is, ez kb. 2-300 eFt lesz.
Varró István polgármester: Nyári időszakban biztos, hogy erősebb a szaghatás. Itt nem Palcsó Zoltán elküldéséről van szó, itt most arról van szó, hogy lakossági panaszok kivizsgálásának teszünk eleget. 

Hajnal József képviselő: A nyár azért rosszabb, mert nyáron többet szellőztet az ember, télen jobb a helyzet. Úgy tudom ez a cég 200 eFtért végzi a mérést, ez a legkedvezőbb ár.

Józsa László képviselő: Azt javaslom, hogy Hajnal József képviselő kerüljön be a céggel kapcsolatot tartók körébe.
Dr. Papp Antal jegyző: Határozatba be lehetne tenni, hogy kapcsolattartó Hajnal József, aki kezdeményezheti a vizsgálati időpontokat.

Varró István polgármester: Az előterjesztésben szereplő határozat kiegészítésére módosító javaslat hangzott el, mellyel módosul a határozati javaslat, ennek elfogadására kérem a testület szavazatát.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.
122/2012. (IX.06.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Palcsó Zoltán Ker. Kft. (2767 Tápiógyörge, Ady E.u.76.) zsírsütő üzem ellen vizsgálatokat kezdeményez a zavaró szaghatásokkal kapcsolatosan, annak megszüntetésére. 

Megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt a Környezetvédelmi Vizsgáló Iroda Kft-vel (1108 Budapest, Gyömrői u.132-136.) lefolytatandó tárgyalásokra, illetve az azután megkötendő szerződés megkötésére.

Felkéri Hajnal József képviselőt, hogy a cég megbízása során a kapcsolattartói feladatokat ellássa, ezen belül a vizsgálati időpontok meghatározására.

Megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy a határozatnak megfelelően a 2012. évi költségvetésbe a vizsgálat, illetve a szerződés költségei kerüljenek beépítésre. A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy az eljárás költségeinek a fedezete csak hitel lehet, mely tovább növeli a 2012. évi költségvetési hiányt.

Határidő: folyamatos

Felelős: Varró István polgármester

11. Napirendi pont: Védőnői állás betöltésére pályázat kiírása
Varró István polgármester: A tavasz folyamán közzétett pályázati felhívásra két pályázat érkezett, egyik pályázó sem tudott eleget tenni a kiírásban megjelölt feltételeknek. A védőnői szolgálatban átmenetileg Németh Anna nyugalmazott védőnő lát el feladatokat. Javaslom a pályázati kiírás újbóli közzétételét. Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.
123/2012. (IX.06.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot hirdet a jelenleg helyettesítéssel ellátott  védőnői szolgálat feladatainak ellátására: 

Az állás betöltésének feltételei: 

· Büntetlen előélet,

· Felsőfokú szakirányú végzettség.

A pályázathoz csatolni kell:

· Szakmai és személyes önéletrajzot,

· Végzettséget, szakképzettséget igazoló iratok hiteles másolatát,

· 30 napnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt.

A pályázat benyújtásának határideje:  2012. október 15.

A pályázatot tartalmazó zárt borítékban (a borítékon feltüntetve: „Védőnői pályázat”)

Postai úton vagy személyesen az alábbi címre:


Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Polgármestere


2767 Tápiógyörgye, Szent István tér 1.

A pályázattal kapcsolatban érdeklődni lehet: 

Varró István  polgármesternél (tel.: 06 (53) 383-001)

A pályázat elbírálásának módja: A pályázatokat Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete bírálja el.

A bér megállapítása a Kjt. szerint történik.

Az állás a pályázat elbírálását követően azonnal betölthető.

Szolgálati lakást szükség esetén tud az önkormányzat biztosítani

Határidő: a pályázati kiírás továbbítására 2012. szeptember 10.

Felelős: Varró István polgármester

12. Napirendi pont: 
ÖNHIKI pályázat beadása
Varró István polgármester: Formálisan már foglalkoztunk jelen ülésen, javaslom ÖNHIKI támogatásra az igény benyújtását. Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.
124/2012. (IX.06.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország 2012. évi költségvetéséről szóló 2011. évi CLXXXVIII. törvény 6. számú melléklet 2. pontja alapján (továbbiakban 6. számú melléklet) támogatási igényt nyújt be az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi támogatására.

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzat 2012. évi támogatásának igényléséhez a fenti törvény alapján a következő nyilatkozatot teszi:

I. a)  A települési önkormányzat lakosságszáma 2011. január 1-jén 1.000 fő feletti.

II. a)  A települési önkormányzat helyi adó bevezetéséről döntött és 2012. évben ilyen jogcímen 22.013 ezer forint összegű bevételt tervez.

III. Az önkormányzat 2012. évi költségvetési rendeletét  65.209 ezer forint összegű működési célú hiánnyal fogadta el.  

IV. b)  Az önkormányzat az Ötv. szabályai szerint kötelező könyvvizsgálatra kötelezett.

c)  Az önkormányzat 2011. évi zárszámadását a könyvvizsgáló elfogadta.

V. Az önkormányzat az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. §. (1) bekezdés pontjában meghatározott rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményeinek megfelel.

Határidő: 2012. szeptember 10.

Felelős: Dr. Papp Antal jegyző

13. Napirendi pont: Körmendi László kérelme

Varró István polgármester: Körmendi László a Tápiógyörgye, Kandel H.u.10. szám alatti ingatlan tulajdonosa kérelemmel fordult az önkormányzathoz, melyben kéri, hogy a helyi építési szabályzatban foglaltak alól felmentést kapjon. Kérését indokolja, hogy a szabályzatban az építési hely maximum 40 méter mélységű lehet, az ingatlan tulajdonosa pedig ezen túl kíván állattartó épületet építeni. 
A kérelmező által megjelölt helyen az épület elhelyezése sokkal kedvezőbb lenne a szomszédra nézve is, ha a 40 méter meghaladó mélységben történő megépítéséhez hozzájárulna az önkormányzat, hiszen nem kerülne közel a lakóépületekhez.  Ritka az állattartás iránti igény a településen. Amennyiben engedélyezi az önkormányzat, abban az esetben fogadja be az Építéshatóság az építési engedély iránti kérelmét. 

A helyi építési szabályzatról szóló  14/2003. (XII.15.) rendelet 9. §-a rendelkezik a falusias lakóövezetek (Lf) általános előírásairól, és a (10) bekezdésben foglaltak alól kér felmentés. A „(10) bekezdés: Az övezet telkein az építési hely az OTÉK előírásainak megfelelően alakítandó ki, azonban annak mélysége az utcai telekhatártól számítva legfeljebb 40 méter lehet.”
Józsa László képviselő: Mindenképpen konzultálni kellene az Építéshatósággal.

Varró István polgármester: Amennyiben az építéshatóság az önkormányzat felmentő határozatát befogadja, úgy létesüljön meg az épület. Kérem a testület határozatát, ki az, aki egyetért azzal, hogy a helyi építési szabályzatról szóló  14/2003. (XII.15.) rendelet 9. §. (10) bekezdésében foglaltak alól a kérelmező mentesüljön az állattartó épület megvalósítása során.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.
125/2012. (IX.06.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-testülete Körmendi László (lakcím: 2071 Páty, Gyártelep u.5/c.) Tápiógyörgye, Kandel H.u.10. (helyrajzi szám: 499) szám alatti ingatlan tulajdonosa részére a  helyi építési szabályzatról szóló  14/2003. (XII.15.) rendelet 9. §. (10) bekezdésében foglaltak, a Lf-3 építési övezetbe tartozó előírások    - az övezet telkein az építési hely az OTÉK előírásainak megfelelően alakítandó ki, azonban annak mélysége az utcai telekhatártól számítva legfeljebb 40 méter lehet -   betartása alól felmentést ad.
Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

14. Napirendi pont: Egyebek
Varró István polgármester: Tájékoztatásul kiadásra került a Duna-Tisza-közi Nagytérség Regionális települési szilárd hulladékgazdálkodási rendszer pénzügyi beszámolója, valamint a projekt zárójelentéséről szóló tájékoztatás.
2012. szeptember 14-én Nagymegyerről cserkészek érkeznek a településre, különböző programokat szervez nekik a Torockó Baráti Társaság, és szombat délután részt vesznek az ünnepi megemlékezésen.

2012. szeptember 15-én lesz a megemlékezés a második világháború éveiben Tápiógyörgye községben elszállásolt menekült lengyel katonákra történő megemlékezés. A megemlékezés programja:

- 15 órakor:  Ünnepi szentmise a római katolikus templomban

- 16 órakor:  Koszorúzással egybekötött emléktábla avatása templomkertben,

- 17 órakor:  Történelmi előadás és konferencia az általános iskolában,

- 19 órakor: Kiállítás megtekintése a lengyel katonák emlékeiről,

A rendezvény ünnepi vacsorával zárul, melyre ezúton is meghívom a képviselőket.

Szeptember 29-én, szombaton 10 órakor kerül megrendezésre a hagyományos Nyugdíjas Nap.

Józsa László képviselő: Két dolgot szeretnék mondani. Egyik szeretném megkérdezni, hogy ki lesz a jegyzőkönyvvezető az elkövetkezendő időszakban, mivel már több változatot hallottam. 
Varró István polgármester: Sinka Gáborné októbertől az adózás miatt nem dolgozik tovább. A másik, hogy a Kormányhivatal december 31-ig adott haladékot arra, hogy mivel nem viszik el az anyakönyvi dolgokat a járáshoz, anyakönyvvezetőről gondoskodjunk. Lehetőséget ajánlottunk az immár 8 hónapja helyettesítő feladatot ellátó kolléganőnek, hogy áthelyezéssel a tápiószelei önkormányzattól lássa el ezt a feladatot, és őt bízzuk meg a titkársági feladatokkal is, így Szabó Rita lesz, aki a jegyzőkönyvet fogja vezetni a továbbiakban.
Józsa László képviselő: Végül is, ha ez a variáció lesz, akkor szeretném megköszönni Sinka Gáborné munkáját a képviselő-testület környezetében, valamint a hivatalban végzett munkáját is megköszönöm.
A második dolog, amit nem szívesen mondok, gondolkodtam, hogy mondja-e egyáltalán. Mióta az önkormányzatnál valamilyen módon vagyok, soha nem hoztam fel gyűlésen, hogy egy ünnepség milyen volt. 
Az augusztus 20-i ünnepség sajnálatosan kevés ünneplőt vonzott magával. Nem jó jel, ha fontos rendezvények érdektelenségbe fordulnak. Tudjuk, hogy a XX. században két totalitárius dolog történt, amik súlyos dolgok az emberiség történelmében. Meglepett engem és számos részt vevőt, amit a polgármester úr az ünnepség felvezetésében elmondott, úgy éreztük, hogy méltatlan az államalapítás ünnepéhez, a Szent István napi ünnepséghez. Azt szeretném kérni, hogy az ilyesmitől ódzkodni kell. Ezt csak némiképpen tudta a jegyző úr beszéde korrigálni, ami a jegyzői hivatáshoz méltó, visszafogott, korrekt ünnepi beszéd volt.

Mivel több kérdés, észrevétel nem volt, Varró István polgármester az ülést 21 óra 12 perckor bezárta.

kmft.

Varró István






dr. Papp Antal


polgármester






      jegyző

Bálint Attila
hitelesítő
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