J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. szeptember 24-

   én 17 órakor megtartott  rendkívüli ülésén.

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Varró István polgármester,  dr. Papp Antal jegyző, Bálint Attila, 

Gergely Tibor Sándor, Hajnal József,   Jana Zoltán, Józsa László, 

Szabó Tünde képviselők
Napirendi pont:

1. Szándéknyilatkozat a 2013/2014-es tanévtől kezdődően a település önkormányzata köznevelési feladatait szolgáló ingatlan működtetési kötelezettség alóli mentesülésre irányuló kérelem benyújtásához

2. Egyetemleges keretbiztosítéki jelzálogjog bejegyzéshez hozzájárulás

3. Egyebek

Varró István polgármester: Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, kérem a testület szavazatát a napirendi pontok, Gergely Tibor jegyzőkönyv hitelesítő és Sinka Gáborné jegyzőkönyvvezető elfogadására.

A képviselő-testület a napirendi pont megvitatását, a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítő személyét egyhangúlag, 6  igen szavazattal elfogadta, és a napirendi pontok elfogadására alábbi határozatot hozta.

126/2012. (IX.24.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülésen tárgyalandó napirendi pontot  elfogadta.

1. Napirendi pont: Szándéknyilatkozat a 2013/2014-es tanévtől kezdődően a település önkormányzata köznevelési feladatait szolgáló ingatlan működtetési kötelezettség alóli mentesülésre irányuló kérelem benyújtásához

Varró István polgármester: Az előző ülésen jeleztük, hogy tisztul a kép az iskola működtetésével kapcsolatban, igaz nem látjuk a számadatok alapján igazán, de az önkormányzatnak szándéknyilatkozatot kell benyújtani, hogy átveszi, vagy pedig átadja működtetésre az iskolát. Az óvoda marad az önkormányzat működtetésében. Amennyiben január 1-től engedélyezett lesz a társulási forma, akkor lehet dönteni, hogy az önkormányzat vagy pedig a társulás működteti az óvodát. A 3 ezer fő alatti települések nem dönthetnek az oktatási intézmények működtetéséről, a 3 ezer fő fölötti településeknek viszont döntési kötelezettsége van. Két lehetőség van; az önkormányzat saját hatáskörben működteti, vagy pedig átadja a járási tankerületnek. Ha az önkormányzat nem képes működtetni, akkor dönteni kell, el kell dönteni, hogy átakarjuk-e adni, vagy sem. Az előterjesztés mellékletét képezi az a számadatot tartalmazó táblázat, amely tartalmazza, hogy mibe kerülne az önkormányzatnak az iskola működtetése. A 6. sorban szerepel a rezsiköltség, mely az önkormányzatot terhelné. A működtetés átadásakor kimondottan az iskolához köthető személyeket venné át az állam, a karbantartók, takarítók, iskolatitkár nem tartozik ide. Jelen pillanatban 36.945 eFt-ot teszünk az iskola működéséhez a társulás felé, de jövőre ebből az összegből elvesz az állam 28.424 eFt-ot, ennyivel fog csökkenni a bevételünk. Az elvonásokkal nettósítva 8.520 eFt, és ha 18 mFt-ot számítunk, akkor is még 10 mFt-ot kell hozzátenni az iskola működtetéséhez. Ha lemondunk a működtetésről, akkor viszont döntenek arról, hogy mit vesznek át a működtetésből. Nem elég, hogy elviszik a béreket, de az önkormányzatnak csökken az adóból a bevétele; a települést megillető szja 8 %-al, 20.624 Ft-al, a gépjárműadó 60 %-a, 7.800 eFt-al, ezeket elviszi az állam az önkormányzattól.  Milyen hatásokra számíthatunk? Van egy pénzügyi jellegű és lesz egyfajta bizonytalanság, hogy a pedagógus milyen bizonytalansági tényezőknek lesznek kitéve, hogyan változnak az iskola munkavállalói létszáma. Tételezzük fel, hogy nem lesznek radikális változások. Úgy néz ki, hogy lesz egy jelentős óraemelkedés, és akkor szükséges lesz, hogy a pedagógusok áttanítsanak más településre, akkor viszont létszámcsökkenés lesz lehetséges. Jelen pillanatban is van Tápiógyörgyéről Jászboldogházáa áttanítás. Az is igaz, hogy nekünk a későbbiek folyamán lehetőségünk lehet a költségek csökkentésére, amik a rezsiköltséget érinthetik, amely összességében nem tekinthető nagyösszegnek, de egy megoldással, esetlegesen napenergiával lehetne a rezsiköltséget csökkenteni. Amennyiben átadjuk a fenntartást, akkor nem vagyunk fejlesztési kényszerben, hogy fejlesszük az iskolát, akkor más dönt erről.  Az is fontos, hogy amennyiben az iskola félig vagy teljesen átkerül, a dologi kiadásokkal együtt,  működtetési formában, akkor is rendelkeznie kell a testületnek egy döntéssel abba az irányba, hogy mi van, ha mi egy év után vissza akarjuk venni a működtetést. Sok apró bizonytalanság van, de talán arra hajlanék, hogy próbálja meg az önkormányzat a működtetést, hiszen beolvad az iskola a helyi rendezvényekbe, azért jó lenne, ha a szoros kötelék megmaradna. Fontos döntést kell meghoznunk és az is igaz, hogy a véleményem az, talán egy hajszállal jobban hajlok arra, hogy próbálja meg az önkormányzat a működtetést. Várom a véleményeket.
Józsa László képviselő: A határozati javaslatokkal egyetértek, bár bizonyos megfogalmazási dolgokat kellene csinálni, de a tartalmával egyetértek. Az előzményekkel kapcsolatban azt hiszem, hogy elkövettünk egy hibát, hogy nem korábban foglalkoztunk ezzel. Igaz, hogy a jogszabályok is későn születtek. Azzal a gondolattal is kellett volna foglalkozni, hogy nem kellett volna-e egyházi átadásban gondolkodni, hiszen a környékben is van két iskola, aki ezt meglépte. Az egyházi iskolák mindig jelentettek egy színvonalat, nívót. Ez most nem egy végleges döntés, ez egy szándéknyilatkozat. Ha egyszer elmegy az önkormányzattól az oktatás, akkor nem hiszem, hogy valamilyen szükség lenne rá, hogy az önkormányzat oldja meg azt, hogy ha itt kiég egy villanykörte. Nem jó a kettősség, ez megtapasztalható más területen is, akkor inkább teljes egészében át kellene adni, nem veszít az önkormányzat semmit, esetleg a gondokat. Az iskolának kötelessége részt venni a helyi közösségben. A határozati javaslatnál az 1. pontban pontosítani kell, hogy képes vagy nem képes, illetve a településre a 3000 főt meghaladó lakosságszám vonatkozik. Nem tudom, hogy az iskola pedagógusai ezt a változást hogyan fogadják, de azt hiszem, hogy mivel a társulási jelleg nem igazán jelent most meg, azt nekik is el kell magyarázni, hogy az önkormányzatnak meg kell válni tőlük. Időben tájékoztatni kell a pedagóguskart, hogy ez az általános iskola nem lesz önkormányzati működtetésű. Pontosítani kell a határozatot, hogy ki kapja meg. Egyetértek a határozati javaslattal.

Dr. Papp Antal jegyző: Egy honlapot készítenek a minisztériumnál, ami még nem készült el, a rögzített lapokat ki kell nyomtatni, postai úton kell benyújtani a kincstár illetékes szervéhez. Ezt írja a jogszabály. Ha hiányzik valami, hiánypótlásra hívnak fel, amit 3 napon belül kell beküldeni. A miniszter dönt 10 napon belül egy tárcaközi bizottság javaslatára, utána pedig a döntést követően 5 napon belül fogadják be a kérelmet. A szándéknyilatkozat természetesen visszavonható, október 30-ig kell egy döntést meghozni, akkor már birtokában leszünk a számításnak, amit a minisztérium ad, hogy mennyit kell hozzátenni az iskola működtetéséhez. Itt még vannak kérdések, azt hiszem, hogy egy szándéknyilatkozat még nem egy elkötelezettség.
Szabó Tünde képviselő: A zeneiskolával mi lesz, ha átadjuk a működtetését az általános iskolának? Az étkeztetés hogyan fog megvalósulni?

Dr. Papp Antal jegyző: Valószínűsítem, hogy az itt marad az önkormányzatnál, mivel a zeneoktatás nem része az általános iskolai oktatásnak. Az étkeztetés kiegészítése a költségvetési törvényben jelenik meg. Nem tudom biztosra mondani, de szerintem az étkezés itt marad az önkormányzatnál. A zeneiskolával kapcsolatban az van, hogy más településeken is elviszik a zeneiskolát, az első évben biztos, hogy működtetni fogják, ez 2013. szeptember 1-jén indul. Utána, hogy a zeneiskolával mit csinálnak, arról nem mondtak semmit sem, lehet, hogy áttanítások lesznek itt is. Jövőre a 22 óráról 32 órára módosul az óraszám a pedagógusoknak.

Varró István polgármester: Az sem tisztázott, hogy 2012. december 31-et követően, nyolc hónapra vissza kell-e venni az önkormányzatnak az iskola működtetését, mivel január 1-től nem működhetnek a társulások.

Dr. Papp Antal jegyző: Szó volt arról, hogy ezt jó lenne többször is megvitatni, a törvény szeptember 1-jén lépett hatályba és a határidő szeptember 31. Jó lenne, ha több információ lenne, de sajnos nincs. 
Józsa László képviselő: Egyetértek azzal, hogy a jogszabályok sorát kell követni. Ezt inkább azért mondtam, hogy nem volt titok, hogy alapvetően változnak a dolgok, amik az iskola életét meghatározzák. A fő lehetőségek már régen ismertek voltak előttünk, de érdemi döntéseket nem lehetett volna hozni. Ha még felmerülnek ilyen kardinális dolgok, akkor erről korábban gondolkodjunk el. Elfogadom, amit a jegyző úr mond, hogy a jogszabály megjelenését követően dönthetünk csak.

Hajnal József képviselő az ülésre megérkezett.
Varró István polgármester: Az egyházhoz történő csatlakozás Györgye esetében is felmerülhetett volna. Egy rendkívül agilis, Jászalsószentgyörgyön tevékenykedő atyával nagyon jó kapcsolatom van, az is igaz, hogy a katolikusabb beállítottságú Újszilvás is református egyházhoz csatlakozott. Valószínű, hogy más lenne a helyzet, ha egy a település életében résztvevő atya lenne, de meg van a lehetőség, hogy Györgye még más lehetőségekhez is hozzájusson. 2013. szeptember 1-től a finanszírozás egyforma lesz. Igaz az egyházi iskoláknak dupla finanszírozása van most, ezért is vállalták be most a működtetést, de nem tudjuk, hogy mi lesz később.  Sokkal jobb lenne tiszta számokat látni, könnyebb lenne a döntés. Az egyházi iskolák működéséhez meg kell adni azt a keretet, ami az egyházi működtetésben ott van, a szakmai működtetést.  Ott kell lenni a jó működési kapcsolatnak az egyház és az intézmény igazgatója között, azért, hogy tényleg működjön az iskola.   Úgy gondolom, hogy most csak óvatosak voltunk, várunk, hogy mi hogyan változik a későbbiekben.  Tudom azt is, hogy az utóbbi időszakban már óvatosabban álltak hozzá az egyházak is a működtetéshez, hogy ha egy finanszírozás alá kerülnek, akkor a költségek hogyan alakulnak, mi lesz később. A dologi kiadásokat bírni fogja-e az egyházi fenntartás?  Most csak szándékot nyilvánítunk, csak erről szavazhatunk, az egyik szándék az, hogy számoltassuk ki, nézzük meg, mi van akkor, ha nem vagyunk képesek  fenntartani, és mi van akkor, ha azt mondjuk, hogy képesek vagyunk a működtetésre.
Hajnal József képviselő: Javaslom, hogy kerüljön állami finanszírozás alá az iskola, mert biztosítottabbnak látom a költségek megtérülését, és ami fontosabb, hogy az intézményben dolgozók ezután is biztosan megkapják a fizetésüket.

Józsa László képviselő: Van egy táblázat, ami számszerűsítené a helyzetet, a polgármester úr értelmező szövege segített megérteni a nem túl egyszerű táblázatot. Itt most egy teljesen mást szeretnék elmondani, a vízmű működtetésével kapcsolatban nem kaptunk semmiféle számítást, úgy választottuk a bérleti jogviszonyt. Én azt hiszem, hogy még mindig érdemes lenne számszerűsíteni, esetleg grafikán ábrázolni, hogy hol van az optimum. Ha levagyunk amortizálva, akkor alacsony bérleti díjat kap az önkormányzat, és a leamortizálódott hálózatot is az önkormányzatnak kell javíttatni. Nagyon sajnálom, hogy erre nem jöttünk rá korábban. A másik a vagyonátruházási szerződés, talán az jobb lenne, de érdemes lenne ezt a számítást elvégezni még most is.
Varró István polgármester: Igyekeztünk a jegyző úrral olyan táblázatot összeállítani, ami részletes, de lehet még átdolgozni, egyszerűsíteni. Elhangzott két módosító javaslat a határozatra, amit ki lehet egészíteni azzal, hogy a döntést az elkészült számítások ismeretében tesszük meg.

Józsa László képviselő: A határozati javaslat elfogadására névszerinti szavazást kérnék.

Varró István polgármester: Kérem a testület névszerinti szavazatát az 1. pontban foglalt javaslat elfogadására, mely szerint az általános iskola működtetése átadásra kerüljön.
Névszerinti szavazás:



Varró István

polgármester

nem



Bálint Attila

képviselő

igen



Gergely Tibor

képviselő

igen



Hajnal József

képviselő

igen



Jana Zoltán

képviselő

igen



Józsa László

képviselő

igen



Szabó Tünde

képviselő

nem

A képviselő-testület 2 nemleges és 5  igen névszerinti szavazattal a következő határozatot hozta.

127/2012. (IX.24.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 97. §. (24) bekezdése értelmében szándékát nyilvánítja az állami intézményfenntartó központnak, hogy a rendelkezésre álló saját és átengedett bevételének terhére a következő naptári évben kezdődő tanévtől a 3000 főt meghaladó lakosságszámú település esetén a működtetést nem képes átvállalni.

Határidő: 2012. szeptember 30.

Felelős: Varró István polgármester

Varró István polgármester: Kérem a testület névszerinti szavazatát a 2. pontban foglalt javaslat elfogadására, pontosítva a kincstár elnevezését.

Névszerinti szavazás:



Varró István

polgármester

igen



Bálint Attila

képviselő

igen



Gergely Tibor

képviselő

igen



Hajnal József

képviselő

igen



Jana Zoltán

képviselő

igen



Józsa László

képviselő

igen



Szabó Tünde

képviselő

igen

A képviselő-testület egyhangúlag, 7  igen névszerinti szavazattal az alábbi határozatot hozta.

128/2012. (IX.24.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 127/2012. (IX.24.) számú határozatában kifejezett szándéknyilatkozata alapján felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy Tápiógyörgye község illetékességi területén működő köznevelési  - általános iskolai nevelés-oktatást, alapfokú művészetoktatást -  biztosító intézmény tekintetében a 229/2012. (VIII.28.) Kormányrendelet 39.§. (1) bekezdése alapján a Nkt. 74. §. (4) bekezdése szerinti működtetési kötelezettsége alóli mentesül érdekében, kérelmet nyújtson be a Magyar Államkincstár települési önkormányzat székhelye szerint illetékes, Magyar Államkincstár Budapesti és Pest Megyei Igazgatóság  szerve részére.
Határidő: 2012. szeptember 30.

Felelős: Varró István polgármester

2. Napirendi pont: Egyetemleges keretbiztosítéki jelzálogjog bejegyzéshez hozzájárulás

Varró István polgármester: A múlt héten személyesen ment el a jegyző úr a földhivatalhoz, hogy egyeztesse a félreértéseket, és rájött a földhivatal, hogy ők is és a pénzintézet is hibázott. A megbeszélések folyamatán született olyan kérés, hogy új megfogalmazású határozatot kell hoznia a testületnek.

Dr. Papp Antal jegyző:  Először is azzal kezdeném, hogy a testületi ülés előtt felhívtam a pénzügyi bizottság elnökét, hogy kíván-e bizottsági ülést tartani, mert ez pénzügyi kérdés is. A válasza az volt, hogy ez formális ülés, mert nem egyszer elfogadták. Ez igaz is, már többször tárgyalta a képviselő-testület ezt a kérdést, de a korábbi keretszerződésben nem volt rögzítve a szerződés azonosítószáma. Ez jogi vitára adhatott volna okot, de úgy gondoltam, hogy a javasolt megoldás lenne hatásos és gyorsabb. Ez a keretbiztosítási szerződés egy kötelezettség arra, hogy fizetni fog az önkormányzat. A Takarékszövetkezet elkészíti az új jelzálogszerződést és a testület által adott meghatalmazás alapján aláírásra is fog kerülni. Az összeg nem változott, az ugyanakkora maradt.

Józsa László képviselő: Született egy testületi döntés, ami a rulír hitelkeret 70 mFt-ról 90 mFt-ra történő emelését tartalmazta. Miért van a két részlet? Miért nem a 20 mFt szerepel?

Varró István polgármester: A Takarékszövetkezet azt mondta, hogy azért lett a két részlet, mert a beruházási költségre kértük, így csak annak a megelőlegezésére adták a két részletet. Szükségünk volt az áthidaló kölcsönre, azért mentünk ebbe bele. Régen rugalmasabban intézték az ügyeket a takarékszövetkezetnél. Most sokkal több adatot, dokumentumot csatoltunk be, más lett ez a pénzintézet.

Dr. Papp Antal jegyző: A földhivatalnak is ez volt a véleménye, ők sem értették, hogy 90 mFt-ról szól a határozat és miért más összeget kapott az önkormányzat.

Varró István polgármester: Most öt bank blokkolta az önkormányzatok finanszírozását, a városi önkormányzatokkal van probléma.

Józsa László képviselő: Folyamatosan rá vagyunk szorulva a hitelre, ha nem jutunk pénzhez, nagyon lehetetlen helyzetbe keveredünk.

Dr. Papp Antal jegyző: Nem lehet hitel nélkül önkormányzatokat, kormányhivatalokat működtetni, nem lehet ennyi pénzből kijönni.

Józsa László képviselő: Mi lesz velünk a bérek, segélyek, a hétköznapi költségek fizetésénél?
Varró István polgármester: Egy nehéz hónapban leszünk most szeptemberben, minden adott tartalékunkból a társulási költségeket, a hitelköltségeket fizetjük elsősorban. Úgy gondolom az élelmiszer számláknál leszünk csúszásban, ami jó, adótartozása nincs az önkormányzatnak, a GAMESZ számlák kifizetésre kerültek. Nagyon várjuk, hogy a Magyar Államkincstártól a vis maior támogatás megérkezzen a napokban. A mi problémánkat az árfolyamváltozás okozza, nagyon várom, hogy valami megoldás adódjon, bizakodom, hogy egyrészt a kormány is látja az önkormányzatok problémáját, és talán ki lehet lábalni ebből a szorításból.

Józsa László képviselő: Azt javaslom, hogy az előterjesztésben szereplő 6 pontból 6 határozat szülessen, így lenne logikus. A 6. ponttal kapcsolatban kérném a névszerinti szavazást. Javaslom, hogy a 6 pontban foglaltak kerüljenek újratárgyalásra, mivel nem fogadható el a szerződés 4. pontjában foglaltak, nem lehet kijelenteni, hogy az ingatlan tehermentes. A 10. pont teljesen abszurd, ennek az ingatlannak a tulajdonjoga vitatott, és nem lehet elfogadni, hogy teljesen kiürítve kerüljön kielégítés céljából rendelkezésre bocsátásra. Ezt a pénzintézetnek is be kell látnia, hogy ilyet nem tudunk vállalni és esetleg olyan helyzetbe kerülünk, hogy ezt a bank meglépje. Szerződés kell, azt elfogadom, de ez a két pont kardinális. A két pont miatt újratárgyalását javaslom a szerződésnek.

Varró István polgármester: A határozati javaslatban 7. pontnak vegyük fel, hogy a testület megbízza a jegyzőt, hogy a keretbiztosítéki jelzálogszerződést újra tárgyalja és pontjait pontosítsa. 
Józsa László képviselő: Az SZMSZ leírja, hogy a szerződés átdolgozása után döntsön a testület.
Dr. Papp Antal jegyző: Most arra várnak, hogy ez a szerződés aláírásra kerüljön.

Józsa László képviselő: Nagyon nehéz bevállalni dolgokat, amik teljesíthetetlenek, nagyon jól tudják, hogy ez teljesíthetetlen.

Dr. Papp Antal jegyző: Ezek minden szerződésben benne szerepelnek. Jelenleg tehermentes az ingatlan, mert nincs rajta jelzálogjog, ezáltal per- és tehermentes.

Varró István polgármester: Több alkalommal tárgyaltunk a megyével a szociális otthon sorsával kapcsolatban, de még nem voltak itt ígéretük ellenére.

Dr. Papp Antal jegyző: Javaslom, hogy a határozatban rögzítsük, hogy próbáljuk meg átfogalmazni ezt a két pontot a szerződésben.

Józsa László képviselő: Ha az ingatlanra ráteszi a kezét a bank, akkor rendkívül olcsón értékesíthetik, és a hitel akkor is megmarad az önkormányzatnak. Megveheti egy magánszemély is, és bérbe adhatja.

Varró István polgármester: Közel 1,5 milliárd értékű ingatlannál 300 millió forintos hitel van. Ahogy mi sem tudunk bérleti díjat kérni, úgy egy magánszemély sem tudna. Nem arról van szó, hogy elbagatelizálom a dolgokat, de úgy gondolom, hogy a megoldási javaslat az lenne, hogy meg kellene jegyezni azt, hogy a 4. pontban foglaltak alapján a Pest Megyei Intézményfenntartó Intézet használja, a 10. pontban pedig meg kellene jegyezni, hogy nem tudja vállalni az önkormányzat a kiürítést, mint feltételt. Egyébként teherrel terhelt az ingatlan, mivel a Takarékszövetkezetnek van rajta jelzálogjoga. 

Dr. Papp Antal jegyző: A 10-es pontba azt kell tenni, hogy a kiürítés a bank dolga.

Varró István polgármester: Külön határozatok legyenek.

Józsa László képviselő: A javaslatom az volt, hogy újra kell tárgyalni a takarékszövetkezettel ezt a szerződést. A jegyző úrnak igaza van, hogy rutinos elem a kiürítés a szerződésben, de itt most másról van szó, mivel lakott az ingatlan.

Varró István polgármester: A 2. napirendi pont tárgyalását visszavonom, és a takarékszövetkezettel történő tárgyalás után javaslom újratárgyalásra.

3. Napirendi pont: Egyebek

Varró István polgármester: Egy furcsa helyzetet szeretnék felvázolni, Sinka Gáborné utoljára vezetett képviselő-testületi ülést. Ha azt néznénk, hogy hány jegyzőkönyvet vezetett, nagyon szép nagy szám lenne. A legjobb tudásának és a jogszabálynak megfelelően készítette a jegyzőkönyveket, és az utóbbi időben nemcsak a testületi ülésen, hanem a pénzügyi bizottság üléseinek jegyzőkönyveit is vezette. Polgármesterként, a Polgármesteri Hivatal munkatársaival már pénteken megköszöntük munkáját, ahol elmondtam, hogy az elköszönés ideiglenes, mivel az adózás szabályai nem engedik a nyugdíjaskénti foglalkoztatását, a későbbiekben is számítunk munkájára.  A  köztisztviselői munkát nem lehet egy év alatt megtanulni, 10 éves munka tapasztalatával lehet átlátni teljesen a hivatal munkáját. Sinka Gáborné segítette munkatársai munkáját minden területen. Azt is szeretném kiemelni a képviselő-testületnek, hogy nem csak, mint köztisztviselő volt jelen a község életében, hanem az egyesületek életében is évtizedeken keresztül aktívan részt vett. Mindezek után azt kérném, hogy a testület határozatban is köszönje meg munkáját. Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat elfogadására.
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

129/2012. (IX.24.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete köszönetét nyilvánítja ki  Sinka Gábornénak az elmúlt két évtizedben végzett munkájáért.
Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

Mivel több kérdés, észrevétel nem volt, Varró István polgármester az ülést 19 óra 12 perckor bezárta.
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