J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. október 11-én 8 órakor megtartott rendkívüli ülésén.

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Varró István polgármester,  dr. Papp Antal jegyző, Bálint Attila, 

Gergely Tibor Sándor, Jana Zoltán, Szabó Tünde képviselők

Igazoltan távol: Hajnal József és Józsa László képviselő

Napirendi pont:

1. Egyetemleges keretbiztosítéki jelzálogjog bejegyzéshez hozzájárulás

2. Egyebek

Varró István polgármester: Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, kérem a testület szavazatát a napirendi pontok, Szabó Tünde jegyzőkönyv hitelesítő és Szabó Rita jegyzőkönyvvezető elfogadására.

A képviselő-testület a napirendi pont megvitatását, a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítő személyét egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogadta, és a napirendi pontok elfogadására alábbi határozatot hozta.

136/2012. (X.11.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülésen tárgyalandó napirendi pontot elfogadta.

1. Napirendi pont: Egyetemleges keretbiztosítéki jelzálogjog bejegyzéshez hozzájárulás

Varró István polgármester: A Képviselő- testület korábbi ülésén hozott határozatának megfelelően a pénzintézethez elmentünk a jegyző úrral, a pénzintézet tudomásul vette a határozatban foglaltakat, ám azt a szerződésben nem vezette át. Mi közöltük a jegyző úrral, hogy így nem tudjuk aláírni a szerződést és mi ragaszkodunk a határozatban foglaltaknak a szerződésben való rögzítéséhez. Ezek alapján, az új megfogalmazás szerint változtatták meg a 10. pontját a szerződésnek. Ennek alapján, már nem arról van szó, hogy kiürített állapotban kell átadni az épületet, hanem rendelkezésre bocsájtásra módosították azt a korábban megadott 6 hónapot. Leírja továbbá, hogy tudomással bír arról, hogy az ingatlan lakott, tehát fennáll olyan körülmény, melynek alapján nem lehet olyan egyszerűen bármiféle végrehajtást, árverezést eszközölni. A szerződés ebben a formában már megfelel a mi határozatunknak, így elfogadható. Hozzátenném, hogy időközben lehet, hogy mire ez a módosítás bejegyzésre kerül, addigra idejét múlja a dolog, mert ezeknek a bejegyzéseknek az elsődleges oka az volt, hogy megemeltük a rulír hitelünket, de közben a rulír hitel emelését, amelyet a pályázati pénzek visszaérkezéséig szerettünk volna, az december 1-ig volt. Időközben megérkezett az egyik 12.000.000,- Ft-os befizetés, melyet a Takarékszövetkezet már le is emelt a számlánkról. Ezzel az összeggel tehát már nem tartozunk. Nem lett egyszerűbb a helyzetünk, a jövő heti pénzügyi bizottsági ülésen még beszélnünk kell arról, hogy hogyan lépjünk túl ezeken a problémákon. Javaslom a névszerinti szavazást. Kérem a testület szavazatát a határozati javaslat 1. pontjának elfogadására. 
Névszerinti szavazás:



Varró István

polgármester

igen



Bálint Attila

képviselő

igen



Gergely Tibor

képviselő

igen



Jana Zoltán

képviselő

igen



Szabó Tünde

képviselő

igen

A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen névszerinti szavazattal az alábbi határozatot hozta.

137/2012. (X.11.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Község Képviselő- testülete megbízza a polgármestert és a jegyzőt az új egységes szerkezetben elkészült egyetemleges keretbiztosítéki jelzálogszerződés megkötésével, valamint a szükséges dokumentumok aláírásával. 
Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

2. Napirendi pont: Egyebek
Tájékoztatás

Varró István polgármester: Az előző pénzügyi bizottsági ülésen említetteknek megfelelően, a Vidékfejlesztési Hivatal felülbírálta az ablakokkal kapcsolatos problémát, miszerint nem fa ablak fehér festéssel, hanem fehér műanyag ablak került beépítésre, illetve, hogy nem gyepszőnyegezés, hanem füvesítés készült a temetőben. A két problémás esetet összevetették, és így 177.795,- Ft visszafizetésünk keletkezett, így jóváhagyták az első elszámolásunkat. Úgy gondolom, hogy semmi akadálya annak, hogy a második körben megítélt 7.000.000,- Ft-ot visszakapja az önkormányzat, tehát ennyivel csökken a pályázati támogatások. 
- Szeretném megjegyezni, hogy hivatalosan levelet váltottam a A Tápiógyörgyei Községi Sport Kör Elnökével, amelyben tájékoztattam, hogy 2012. szeptember 30-val lejárt a kölcsönadott összeg visszafizetésének határideje. A Sport Kör elnöke ugyanúgy hivatalosan jelezte, hogy hosszabbítási kérelemmel fognak élni, illetve, hogy milyen problémák vannak abban, hogy ők meg még nem kapták vissza a támogatást. Látva a dokumentumokat, nem is értem, hogy az MVH miért nem szólította fel javításra vagy hiánypótlásra az elszámolást, mert meg van a módja annak, hogy ha valami hiányzik egy naplóból, utólagos beírással javításként hogyan lehet elfogadni, így nem a 800.000,- Ft-ot ítélik meg a Sport Körnek a 4.000.000,- Ft-tal szemben. Egy problémám van ezzel, hogy hónapokra eltolja az eljárást, de úgy gondolom, hogy felülvizsgálati kérelemmel orvosolható lesz a probléma. Ismerve az MVH-nak a módszereit, az egyesület sem fogja teljes egészében megkapni a támogatást, valamilyen minimális csökkentés ennél a pályázatnál is biztosan lesz. Bízom benne, hogy nem lesz nagyobb mértékű a csökkentés a mienknél, mivel hasonló nagyságrendű pályázatról van szó. 
Mivel több kérdés, észrevétel nem volt, Varró István polgármester az ülést 8 óra 13 perckor bezárta.
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