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Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. december 20-án megtartott, hangfelvétellel rögzített rendkívüli ülésén.

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Varró István polgármester, dr. Papp Antal jegyző, Bálint Attila, Gergely Tibor Sándor, Hajnal József, Józsa László, Szabó Tünde képviselők.
Bejelentette távolmaradását:  Jana Zoltán képviselő.
Napirendi pontok:
1. 2013. évi pénzügyi költségvetés
2. A Hírös Hulladékgazdálkodási Kft. Beszámolója és 2013. évi díj emelése
3. Alapító okirat módosítása
4. Konyhavezetői állás betöltésére pályázat kiírása
5. A polgármesteri hivatal munkájának értékelése
6. Az önkormányzati bizottságok munkájának értékelése
7. Tápiógyörgye Község Önkéntes Tűzoltóságának beszámolója

8. Döntés Gomba község régiós elszakadásának támogatásáról

9. Tápiómenti Területfejlesztési Társulási megállapodás módosítása

10. Tápiógyörgye Községi Önkormányzat szociális célú tűzifa kiosztásáról rendeletalkotás

11. Tájékoztató a hitelről
12. Fogorvosi szerződések újrakötése

13. Nemzetiségi önkormányzat megszűnése

14. Döntés a gyermekorvos működésének helyszínéről

15. Döntés a károkozás költségeinek részletekben történő megfizetésének engedélyezéséről

16. Oktatási Társulás költségvetésének módosítása

17. Tápióvidéki Többcélú Kistérségi Társulás megállapodás módosítása

18. Egyebek
Varró István polgármester köszöntötte a jelenlévőket. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, az ülés megtartásának akadálya nincs. Kérte a testület szavazatát a napirendi pontok elfogadására, a helyszínen kiosztott új napirendi pontok felvételével és a 7. napirendi pont elsőként való megtárgyalásával. 

A képviselő-testület a napirendi pont megvitatását egyhangúan, 6 igen szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta.
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Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülésen tárgyalandó napirendi pontot elfogadta. 

Varró István polgármester kérte a testület szavazatát Szabó Rita jegyzőkönyvvezető személyének elfogadására.
A képviselő-testület a jegyzőkönyvvezető személyét egyhangúlag, 6 igen szavazattal elfogadta.

Varró István polgármester kérte a testület szavazatát Szabó Tünde jegyzőkönyv hitelesítő elfogadására.

A képviselő-testület a hitelesítő személyét egyhangúan, 6 igen szavazattal elfogadta.

7. Napirendi pont megtárgyalása:

Előterjesztés a Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltó Egyesület beszámolójáról
Előterjesztő: Varró István polgármester
Varró István polgármester javasolja, hogy az egyesület elnöke Kremniczky Gyula és szaktanácsadója Sinka Gábor kapjanak hozzászólási jogot. Megkérte a képviselőket, hogy aki egyet ért a javaslattal, az kézfelemeléssel szavazzon. 
A képviselő-testület a javaslatot  egyhangúan, 6 igen szavazattal elfogadta.

Varró István polgármester megkérdezi Kremniczky Gyulát, hogy kívánja- e kiegészíteni a beszámolót. 
Kremniczky Gyula Egyesület elnöke elmondja, hogy a nem kívánja kiegészíteni, mivel a részletes beszámolóban minden benne van, inkább a beszámolóval és az Egyesület munkájával kapcsolatban várja a kérdéseket, továbbá a problémák jelzését. Ez után kívánja tájékoztatni a képviselőket a Tűzoltók vállalt és kötelező feladatairól és az önkormányzat feladatairól. 
Varró István polgármester megkérdezi, hogy az egyesület tudta-e teljesíteni a Katasztrófa Védelmi Igazgatóság által a tavasz folyamán előírt követelményeket, és milyen ellenőrzések történtek a részükről? Továbbá, hogy milyen évente felmerülő fenntartási költségek jelentkeznek?
Sinka Gábor az Egyesület szaktanácsadója elmondja, az Önkéntes tűzoltó Egyesület és a Nagykátai Tűzoltóság között együttműködési megállapodás jött létre. Az előírt feladatokat az Egyesület teljesítette: mindenki megfelelő szakképesítéssel rendelkezik, az orvosi vizsgálatok és a felszerelések felülvizsgálata is megtörtént. Ezeknek az előírásoknak a betartása volt a feltétele az együtt működési megállapodás megkötésének. Tájékoztatja képviselőket, hogy negyedévente helyszíni ellenőrzést kapnak, melyről jegyzőkönyv készül. Ekkor a felszereléseket ellenőrzik és gyakorlatot is kell tartani, bemutatni. Az Egyesület tagjai folyamatosan továbbképzéseken vesznek részt. Összességében a beavatkozásokon az Egyesület részt tud venni és helyt állni. 
Varró István polgármester megkérdezte, hogy van- e valakinek kérdése, véleménye?
Kérdések, vélemények: 

Józsa László elmondja, hogy az Egyesületnek egyetlen kötelezettsége van az önkormányzat felé, mégpedig a támogatások elszámolása. A támogatás igénybevételének feltétele, ennek a kidolgozott elszámolásnak a megléte. További kötelezettségeik a Közgyűlés felé vannak. Fontosnak kérdésnek tartja, hogy az említett követelményeknek való megfelelés, milyen önkormányzati támogatások igénybevételét jelenti a jövőre nézve, tekintettel arra, hogy ezek a feladatok maradéktalanul el legyenek látva. Javasoltja a képviselőknek a beszámoló elfogadását és megköszöni annak elkészítését.  
Sinka Gábor az Egyesület szaktanácsadója elmondja, hogy volt még egy plusz 500.000,- Ft-os támogatási igénye az Egyesületnek. Ennek az összegnek a felhasználása kivonatolva, részletezve van. A támogatás elszámolásakor az önkormányzat felé a számlák másolatát nyújtják be. Tájékoztatja továbbá a képviselőket az Önkéntes Tűzoltók munkájának, feladatainak sokaságáról és a vonulások nagymértékű számáról. A védőruhák beszerzését pályázatok révén kívánják megvalósítani. 
17:20 órakor Jana Zoltán képviselő megérkezett. 

Varró István polgármester megkérdezi, hogy az átalakulások folytán mennyi szakmailag megfelelő és bevethető egyesület van a térségben?
Sinka Gábor az Egyesület szaktanácsadója elmondja, hogy összesen 8 Egyesület működik, melyek elvégezték a kötelezően előírt feladatokat, felzárkóztak a megfelelő működés érdekében. Több egyesületnél probléma a jármű és a helyismeret hiánya. Szükségesnek tartja ezeknek az egyesületeknek a működését, mivel Nagykáta egyedül nem bírná ellátni a feladatokat, továbbá a helyismerettel rendelkező egyesületek nagy segítséget nyújtanak a gyorsabb munkavégzéshez. 
Hajnal József megkérdezi, hogy várhatók-e további szigorítások?

Sinka Gábor az Egyesület szaktanácsadója elmondja, hogy hatósági osztály részéről várható, ez azt jelenti, hogy több lesz a bírság. Ezen túl a kéményseprők is a katasztrófa védelemhez fognak tartozni. Magánházaknál is ellenőrizni fogják a kémények átvizsgálásának a megtörténtét. Az Egyesületet nézve már most is szigorú előírásoknak kell megfelelni, további szigorítások e téren nem várhatóak. Az Önkéntes Tűzoltóautó pontosan olyan felszereléssel rendelkezik, mint a hivatásos tűzoltó autó. 
Hajnal József megkérdezi, hogy kapott felszereléseket használhatnak- e?

Sinka Gábor az Egyesület szaktanácsadója elmondja, hogy problémás lenne ezeket a felszereléseket, vagy ruhákat használatba állíttatni. 

Hajnal József megkérdezi, hogy az országos norma szerint egy gépjármű elegendő 75 ezer emberre?

Sinka Gábor az Egyesület szaktanácsadója közli, úgy gondolják, hogy igen, elegendő. 
Varró István polgármester megkérdezi, hogyan tudja az Egyesület ellátni a feladatait jövőre?

Sinka Gábor az Egyesület szaktanácsadója elmondja, hogy a jövő évi zökkenő mentes működés érdekében szükség van arra az önkormányzattól kapott plusz támogatásra. Az eszközök, és védőruházatot pályázati úton szeretnék beszerezni és fejleszteni. 
Több hozzászólás nem hangzott el. 
Varró István polgármester megkérdezte a képviselőket, hogy aki egyet ért az előterjesztésben szereplő határozati javaslattal, az kézfelemeléssel szavazzon. 
A képviselő-testület a javaslatot egyhangúan, 7 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta.
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A Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltó Egyesület beszámolójának elfogadásáról.

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltó Egyesület beszámolóját.
Felelős:

Varró István polgármester

Közreműködik: 
Dr. Papp Antal

Határidő: 

azonnal, illetve 2012. december 31.
Kremniczki Gyula és ifj. Sinka Gábor 17:34 órakor az ülésről távoztak.
1.   Napirendi pont megtárgyalása:

Előterjesztés a 2013. évi pénzügyi költségvetésről
Előterjesztő: Varró István polgármester
Varró István polgármester először is elnézést kér a kiküldött anyagok hiányossága miatt, tájékoztatja a képviselőket, hogy fénymásolási hiba volt az oka. Megkéri a képviselőket, hogy tüzetesen, közösen beszéljék át ezt az új formátumú költségvetési tervezetet. 
1. számú melléklet: Az önkormányzat 2013. évi bevételei:

Más formátummal rendelkezik, más megnevezések szerepelnek benne, összesített összegekkel. A második pontban, az önkormányzat sajátos működési bevételein belül a helyi adóknál csökkentett összeggel szerepel a helyi iparűzési adó – az adóalap egy részének az államkincstárnak való átutalása miatt- , viszont a 0,2%-ra való megemelést tartalmazza. A kommunális adó az már az emeléssel lett kiszámolva. Az átengedett központi adókon belül a gépjármű adó 5.200.000,- Ft, ez az összes gépjárműadó bevétel 40%-a fog a településen maradni, a 60%-át tovább kell utalni. Az önkormányzat sajátos működési bevételei összesen 161.511.000,- Ft-ot fognak kitenni. A második oldalon az önkormányzatok költségvetési támogatása rovat 2013. január 4. után kerül kitöltésre, a központi költségvetés késői elfogadása miatt, addig ez a bevételi oldal bizonytalan. A feltüntetett 142.448.000,- Ft a legkisebb állami támogatás mértékét jelenti. Figyelembe véve a helyi önkormányzatok által felhasznált központosított előirányzatot, a támogatások összesen 162.817.000,- Ft. A támogatási értékű felhalmozási célra átvett pénzeszköz a strand beruházásra vonatkozik. Ennek összege 41.122.000,- Ft. A folyó évi bevételek várhatóan összesen 365.450.000,- Ft körül alakul.
2. számú melléklet: Önállóan működő és gazdálkodó, valamint önállóan működő intézmények bevételei 2013. évben. A táblázat átalakításra került a 2013. évi költségvetési koncepciónak megfelelően. A konyha önálló intézményként szerepel, a Gamesz nem szerepel, a könyvtár és művelődési ház összevonásra került. Szerepel még a gondozási központ, továbbá a Kastélykert Óvodánál szeptembertől a 4 hónapra járó állami normatívája. Külön lett bontva a polgármesteri hivatal az önkormányzat bevételi oldala. Jogcímenként megfigyelhető a közhatalmi bevételek, a szolgáltatások ellenértéke, intézményi ellátási díjak. A kiszámlázott termékek és szolgáltatások Áfája és az intézményi bevételek összesen 136.798,- Ft-ot tesz ki. A konyha működéséhez az önkormányzatnak 11.162.000,- Ft-ot kell hozzátenni, hogy a bevételek szinkronban álljanak a kiadásokkal. Ezek az alapanyag árak fölött képződő egyéb rezsiköltségek és bér költségek megtérítése a konyha felé. A Könyvtárnál látszik a 254.000,- Ft-os saját bevétel, aztán az önkormányzattól kapott bevétel és az állami támogatás. Így az összes bevétel 8.316.000,- Ft. A Gondozási Központ saját bevétele 30.831.000,- Ft, ehhez jön hozzá az állami támogatás, melynek összege 23.360.000,- Ft, tehát az összes bevétele 54.191.000,- Ft. A Kastélykert Óvodánál csak az állami támogatással számolva 10.500.000,- Ft. A polgármesteri hivatalnál 79.824.000,- Ft az állami támogatás, ezt ki kell egészíteni 17.751.000,- Ft- tal. Jelezni kívánja, hogy a polgármesteri hivatal bevételi oldala majd 15 millió forinttal csökkent, mivel a létszámot tekintve 3 fő támogatást vettek el központilag. Így a polgármesteri hivatal összes működési bevétele 98.075.000,- Ft. Ebben az összegben a szociális jellegű kiadások is szerepelnek, melyeket segély formájában az embereknek ki kell fizetnie az önkormányzatnak. Az önkormányzat saját bevételi oldala 49.228.000,- Ft. Az állami támogatással, a működési bevétellel és a felhalmozási jellegű bevételekkel összesen a strand beruházás támogatásával 127.221.000,- Ft bevétele keletkezik összesen. Mindösszesen az állami támogatásokat is figyelembe véve 365.450.000,- Ft bevétel keletkezik.  
3. számú melléklet: az önkormányzat 2013. évi költségvetési kiadásainak alakulása.
Ez a táblázat összesen tartalmazza a személyi juttatásokat, a dologi kiadásokat, a járulékokat. Így az idei működési kiadások összesen, a tavalyi 530.152.000,- Ft-tal szemben most 339.258.000,- Ft körül alakul. A felhalmozási kiadásoknál ebben ez évben 79.342.000,- Ft-ot tervezett az önkormányzat, jövőre 56.835.000,- Ft-ot tervez. Az összes kiadást nézve a 609.494.000,- Ft-tal szemben 399.347.000,- Ft szerepel. Jelen állás szerint 34 millió forintos deficittel kezdi az önkormányzat az évet. 

4. számú melléklet az intézményenkénti kiadásokat tartalmazza részletesen. Feltüntetésre került, hogy melyik intézménynek mennyi személyi juttatás kifizetése keletkezik, mennyi a munkáltatót terhelő járulék összege és mennyi a dologi kiadása. A működési és fenntartási kiadások összesen 339.258.000,- Ft-ot tesznek ki. Kiadások összesen 399.347.000,- Ft. A táblázatban tervezett létszám adatok is szerepelnek, a konyhánál plusz 1 fő intézményvezető figyelembe vételével, a többi intézmény létszámai változatlanul marad. 
5. számú melléklet az önkormányzat 2013. évi felhalmozási kiadásai.

Kiadás csak az önkormányzatnál, a strand beruházása miatt keletkezik. Ugyan ez az összeg a 6. számú mellékletben is jelentkezik az európai forrásból finanszírozott projekteknél. A 14. számú melléklet okafogyottá válik.
A 8. szám melléklet az önállóan működős és gazdálkodó, valamint önállóan működő intézmények költségvetési támogatásánál szerepel az állami támogatás és az is, hogy mennyivel kell kiegészíteni az intézmények működési költségeit az önkormányzatnak saját forrásból. A polgármester úr részletezi ezen összegeket. 
9. számú melléklet a helyi önkormányzat kiadási előirányzatai. Az önkormányzatnál dolgozó közfoglalkoztatottak és közalkalmazottak személyi juttatásai összesen 22.786.000,- Ft. Egyes dologi kiadások az önkormányzatnál nem kerültek betervezésre a folyamatok átláthatósága miatt. Tételesen ismerteti a szolgáltatásokra fordítandó kiadások összegét. Felhívja a polgármester úr a figyelmet a közvilágítás korszerűsítésének a fontosságára. A korszerűsítés megtakarításokat eredményez. Ezek a kiadások összesen 30.024.000,- Ft. Pénzeszköz átadás, egyesületek támogatása az idei összeggel számítva összesen 22.042.000,- Ft-ot jelent. A szilárd hulladékgazdálkodási rendszere meg kellett hagyni az összeget, ezért szerepeltetve van. Megemlíti, hogy a csatornázás támogatási bevételei révén csökkenhetnek az önkormányzatokat terhelő kiadások. 
10. számú melléklet a polgármesteri hivatal kiadási előirányzatai.

Megemlíti a köztisztviselői illetményeket a meglévő létszámmal számolva, a Gamesztól átvett 2 fő hozzáadásával.  A dologi kiadások az idei összeggel kerültek kiszámításra. Csökken kis mértékben a kiadási oldal, a belső villanyhálózat korszerűsítése kifizetésre került. Új elem az intézményekre bontott szemétszállítási díj. Szorgalmazva ezzel az intézmények szelektív hulladékgyűjtését. Számolni kell még a vízdíjakkal is. A pénzügyi szolgáltatások, ezen belül a banki költségek magas díjai mindenképpen tárgyalás alapját képzik. Beépítésre került a rendőrautó üzemeltetése és az összes dologi kiadás áfája. Az iskola biztosításának költségeinek viselése, még egyeztetés alatt van több más jellegű, az iskolát érintő kérdésekkel együtt. 
12. számú melléklet az önkormányzat 2013. évi költségvetési számviteli mérlege.

Elmondja, hogy ez egy összesített számviteli táblázat, amely szembe állítja az előző évi bevételi oldalt az idei bevételi oldallal. Nem pontosan mérhető ezeknek a számoknak a realitásuk, a mostani változások következtében. A kiadási oldal a pontosított számadatok nélkül nem került kitöltésre. 
A könyvtár és Művelődési ház kiadási előirányzatainál fel lett tüntetve a közalkalmazottak bére, külön sorban a megbízási díjjal dolgozók bére, majd a munkáltatót terhelő járulékok. A dologi kiadásoknál rendkívül magas összeggel szerepel a fűtési költség. Számítva lett még áram, víz és csatornadíj is. A nem állami rendezvények költsége nem lett betervezve. 

Önkormányzati Konyha és Étteremnél a közalkalmazottak illetménye a jövő évi emeléseket figyelembe véve került kiszámításra. A dologi kiadásoknál az élelmiszer költség a legmagasabb nettó 33.879.000,- Ft-tal, de magas még a gáz és a villamos energia díjai is. Ezek komoly terhek a konyha üzemeltetésénél. A vásárolt termékek és szolgáltatások áfájával együtt a kiadások összesen 55.374.000,- Ft, és az összes működési kiadás 66.257.000,- Ft. 
Gondozási Központ kiadásainak előirányzatai.

Az állami költségvetés tervezésénél létszámarányosan van megállapítva a dolgozók száma. Így számolva 6 főnek kellene lennie a Gondozási Központnak. Elmondja, hogy merészen, de a mostani létszámmal lett kiszámolva a személyi juttatások összege. Dologi kiadásoknál szerepeltetve van az élelmiszer beszerzés, ez kiszámlázott élelmiszer költséget jelent. Működési kiadás összesen 54.191.000,- Ft-ot jelent. A konyhánál a térítési díjak beszedése képlékeny, változhat az, hogy ki szedi be a díjakat.

Elmondja, hogy a költségvetésben nincsenek eltúlzott dolgok, ha a hiány kiegyenlítésre kerülne, egy jó költségvetése lenne az önkormányzatnak. Megjegyezné, hogy a strand beruházás költségei minden egyéb költséggel együtt betervezésre kerültek a költségvetésbe. A költségvetési törvény szerint nem valószínű, hogy plusz forráshoz juthatna az önkormányzat. Ekkor valamilyen szintű emelkedés tapasztalható lenne. Ha nem, akkor sajnos szigorú és fájdalmas döntéseket kell meghozni. A szennyvíz beruházáshoz és a szilárd hulladékelszállítására szánt összeget el kell különíteni. Ekkor a kiadási oldal 8 millió forinttal csökken. Dologi kiadások 5%-os lefaragásával további 6 millió forintos kiadás megtakarítható. Vitatott dolog az állami normatívák elszámolásának módja. További megtakarítást eredményezni a létszám 3 fővel történő csökkentése, vagy a ledolgozott órák számának csökkentése. Maradhat még megtakarítás a nyugdíjba készülő köztisztviselő kolléganő bérének megmaradásából. A konyhát lehetne utasítani arra, hogy megtakarítást vigyen véghez. A beszerzések értékének odafigyelésével ez elérhető. Számíthat még bevételre az önkormányzat a Sport kör támogatásának visszafizetésével. Így kezelhető lenne a kiadási mínusz. Javítható az egyenleg azzal, hogy más forrásokból beszerezhető eszközök vásárlása nem kerül betervezésre, és az intézmények felújítása sem. Megkérdezi, hogy van- e valakinek kérdése, véleménye?
Józsa László elmondja, hogy egyet ért a napirendi pontokkal kapcsolatosan elmondottakkal. Megjegyzi, hogy már az ez évi költségvetésnek is ilyen formában kellett volna elkészülni. Javasolja, hogy a következő testületi ülés előtt a pénzügyi bizottság is foglalkozzon ezzel a ponttal, továbbá a pénzügyi bizottsági ülés és a testületi ülés között legalább egy hét teljen el. Megemlíti, hogy nincs rendkívüli helyzet és a határidőbe is belefér.
Dr. Papp Antal jegyző elmondja, hogy a költségvetés benyújtásának határideje a képviselő testületnek, a jogszabályoknak megfelelően február 15., az elfogadásnak február végéig meg kell történnie. 
Józsa László elmondja, hogy a bizottsági ülésnek akkor van értelme, ha a felvetődött kérdések és vélemények megfogalmazódnak a testületi ülésre. Úgy véli, hogy a költségvetés elolvasásakor és a polgármester beszámolójával új képet kaptak a képviselők a költségvetésről. Javasolja, hogy szavazásra a véglegesen kidolgozott anyag kerüljön. 
Dr. Papp Antal jegyző közli, hogy a költségvetés teljes mértékben a pénzügyi bizottság elnökének a kérésének megfelelően készült el. 
Józsa László észrevételezi, hogy egy táblázat számok nélkül szerepel. Javasolja, hogy a finanszírozási terv februárig legyen elkészítve. A változó kiadás és bevételek, továbbá a költségvetés betartása miatt.

Jana Zoltán fontosnak tartja a Gondozási Központnál alkalmazható létszám vizsgálatát, és egy esetleges térítési díj megemelését.

Hajnal József véleménye szerint a költségvetés jó struktúrába történő kidolgozása a dolgozók munkáját megkönnyíti, továbbá sokkal könnyebben áttekinthetőbb is. Figyelembe véve az intézmények elkerülését és az önkormányzattól elkerülő egyéb feladatokat kéri, hogy a következő ülésre készüljön egy összehasonlítás, ami a 2012. évi feladatokat és ellátottságukat összeveti a 2013. évi feladatokkal és létszámmal. Jó gondolatnak találja az egyenleg javító intézkedéseket a konyhánál. A helyi adók behajtásával kapcsolatban elmondja, hogy a behajtás meglátása szerint elég körülményes, célszerű lenne nyilvántartást vezetni a behajtás végett. Számba kell venni még a ki nem fizetett számlák összegét.
Varró István polgármester közli, hogy 2012. december 12-i állapot szerint nem volt kifizetetlen számla. Alacsonyan tarthatók a ki nem fizetett számlák a többi kiadások és a még beérkező adó és egyéb bevételek figyelembe vételével. Görgetett kötelezettségek nincsenek, az adósságtól való megszabadulás pedig nagy ajándék. Elmondja még, hogy vannak az önkormányzat felé elmaradt kötelezettségek. Ezek bevételként várhatóak. Az adótartozások behajtására az intézkedések megtétele elkezdődött, szorgalmazva az ügyfelek és az önkormányzat kedvező megállapodását az esetleges részletfizetésre, elkerülve ezzel a behajtást. A konyhánál megtörténtek a módosítások.
Dr. Papp Antal jegyző elmondja, hogy sok feladatot mégsem visznek el az önkormányzatoktól. Szociális részen sok ügykör maradt. Az elkerült ügyek száma pár darabot tesz ki. A pénzügyi osztálynak nagyon sok feladata van. Elgondolkodtató lenne még egy fő felvétele. A testületi anyagok kiküldésének módja miatt elnézést kér, a szoros határidők és a feladatok sokasága miatt történt a késlekedés.

Varró István polgármester közli, hogy nem akarja halogatni a költségvetés elfogadását. A konyhánál megtakarítást kell elérni és azzal a bizonyos 3 fővel csökkenteni kell a létszámot. Közcélú munkások február végéig nem várhatóak. 
Jana Zoltán véleménye szerint a konyhai dolgozók létszámát meg kellene tartani, majd a közmunka program keretén belül kellene foglalkoztatni őket.  

Varró István polgármester elmondja, hogy már így is 8-10 fő munkás forog a közfoglalkoztatás keretein belül. Javasolja azt eldönteni, hogy szükséges- e a létszámcsökkentés.
Jana Zoltán célszerűnek tartaná a takarító nők átcsoportosítását a konyhára, a csökkent épületek száma miatt.

Józsa László elmondja, hogy tisztázni kellene a konyha kapcsán az ebédek pontos összegét. A konyhai megtakarítást nézve, csak a létszám és a dologi kiadások léteznek. Véleménye szerint nyersanyag normából nem lehet megtakarítani. Számba kell venni a feladatokat, eztán kell eldönteni, hogy lehet- e megtakarítani. 
Gál Istvánné pénzügyi irodavezető elmondja, hogy a beszerzési áron tud spórolni.

Józsa László megjegyzi, hogy a hivatalban lévő feladatokat és a létszámot is át kell vizsgálni.
Hajnal József megkérdezi, a konyhánál felmerülő áfa kérdés figyelembe lett-e véve?

Varró István polgármester közli, hogy be lett tervezve.

Gál Istvánné pénzügyi irodavezető elmondja, hogy több lesz a kiadás, a bérek be lettek tervezve, viszont itt nem keletkezik áfa. Ismerteti a belső számlázás menetét a konyhánál és a Gamesznál.
Józsa László felsorolja az áfa visszaigénylés lehetőségeit a dologi kiadások, nyersanyag és bérek tekintetében. Elmondja, hogy a konyha működtetése kétség kívül többe fog kerülni, viszont nagyobb lesz a rend, az átláthatóság, továbbá meg lehet akadályozni újabb sikkasztások előfordulását.
Varró István polgármester elmondja, hogy az említett elvek alapján lesz elkészítve a költségvetési tervezet. Törekedve ezzel az átmeneti gazdálkodási időszakban a takarékos működésre. Ismét megemlíti a létszámcsökkentésről való döntés fontosságát. 

Józsa László javasolja, hogy a költségvetés korrekciója után legyen erről döntés. A költségvetést nem lehet hiánnyal elfogadni. 
Hajnal József kéri, hogy készüljön létszám kimutatás nevesítve, a feladatok átvizsgálásával.
Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el.
2. Napirendi pont megtárgyalása:

Előterjesztés a Hírös Hulladékgazdálkodási Kft. Beszámolója és a 201. évi díj emelése.
Előterjesztő: Varró István polgármester
Varró István polgármester átadja a szót Dr. Papp Antal jegyzőnek.
Dr. Papp Antal jegyző elmondja, hogy a Kft. elküldte az áremelésről szóló tájékoztatóját. Jogszabályi rendelkezések alapján az Energetikai hivatal engedélye, jóváhagyása nélkül nem emelhet árakat. Javasolja, hogy az áremelési javaslatot ne fogadja el a képviselő- testület és a határozati javaslatot egy harmadik ponttal egészítené ki, mégpedig: 

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő- testülete jóváhagyja és elfogadja az Ökovíz Kft. közszolgáltatási szerződés módosítását, továbbá felhatalmazza a polgármestert, illetve a jegyzőt a mellékelt szerződés aláírására. 
Ismerteti, hogy a szerződés módosítása a határidő meghosszabbítására irányul.

Varró István polgármester is javasolja a Hírös Kft. díj emelését ne fogadja el a testület, az Ökovíz Kft. változatlanul hagyja az árakat. Hátsó szándék az lehet, hogy ne maradjon magán kézben a hulladékgazdálkodás. Célszerűbb egy egységes, államilag elfogadott és alakított cég működtetése, amely szervezettebb és átláthatóbb. 

Varró István polgármester megkéri a képviselőket, aki egyet ért azzal, hogy a Hírös Kft. díj emelését ne fogadják el, az név szerint nemmel szavazzon. továbbá 


Névszerinti szavazás:



Varró István

polgármester

nem


Bálint Attila

képviselő

nem


Gergely Tibor

képviselő

nem


Hajnal József

képviselő

nem


Jana Zoltán

képviselő

nem


Józsa László

képviselő

nem


Szabó Tünde

képviselő

nem
A képviselő-testület egyhangúan, 7 nem név szerinti szavazattal a javaslatot nem fogadta el.

Varró István polgármester megkéri a képviselőket, hogy aki egyet ért Ökovíz Kft határidő meghosszabbításával, a többi feltétel változatlanul hagyásával, az kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

184/2012. (XII.20.) számú képviselő-testületi határozat
Hírös Hulladékgazdálkodási Kft. beszámolójáról és 2013. évi díj emeléséről.

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvényben. 8. §.(1) bekezdésében és a 16.§ (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva, a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. törvény (Hgt.) 23. §-ban kapott felhatalmazás, a települési hulladékkezelési közszolgáltatási díj megállapításának részletes szakmai szabályairól szóló 64/2008. (III. 28.) Korm. rendelet (továbbiakban Díjr.) rendelkezéseire figyelemmel az alábbi határozatot hozza: 

d.1. Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-testület elfogadja a Hírös Hulladékgazdálkodási Kft. beszámolóját, a mellékletben foglaltak szerint.

d.2. Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-testület 2013. január 1-i hatállyal nem fogadja el a Hírös Hulladékgazdálkodási Kft. díj tételei javaslatait.
d.3. Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-testület jóváhagyja és elfogadja az Ökovíz Kft. közszolgáltatási szerződés módosítását, továbbá felhatalmazza a polgármestert, illetve a jegyzőt a mellékelt szerződés aláírására. 

Felelős:

Varró István polgármester

Közreműködik: 
Dr. Papp Antal

Határidő: 

folyamatos

Józsa László a napirendi pont megtárgyalása előtt kérné, hogy a jövőben az előterjesztések időben kiosztásra kerüljenek, hogy a képviselőknek áttekinthetőbb legyen.
3.  Napirendi pont megtárgyalása:

Előterjesztés az önkormányzati intézmények alapító okiratok módosításainak jóváhagyásához
Előterjesztő: Varró István polgármester
Varró István polgármester átadja a szót Dr. Papp Antal jegyzőnek.
Dr. Papp Antal jegyző elmondja, hogy a testület korábban döntött a konyha önálló működtetéséről és a Gamesz megszüntetéséről. Ezek a változások kerültek átvezetésre az alapító okiratokban. Az SZMSZ 10., 11. számú melléklete új szakfeladatokkal bővül. 

Józsa László javaslata a konyha elnevezését illetően, valamilyen más formában kerüljön elnevezésre.
Varró István polgármester a községi konyha és étterem megnevezést javasolja. 

Jana Zoltán jelzi, hogy 2 hrsz. Tévesen szerepel az alapító okiratban. 

Varró István polgármester megkéri a képviselőket, hogy aki egyet ért a határozati javaslattal, az név szerint szavazzon.

Névszerinti szavazás:



Varró István

polgármester

igen


Bálint Attila

képviselő

igen


Gergely Tibor

képviselő

igen


Hajnal József

képviselő

igen


Jana Zoltán

képviselő

igen


Józsa László

képviselő

igen


Szabó Tünde

képviselő

igen
A képviselő-testület egyhangúan, 7 igen név szerinti szavazattal a javaslatot el fogadta és az alábbi határozatot hozta:

185/2012. (XII.20.) számú képviselő-testületi határozat
Az önkormányzat intézményeinek alapító okirat módosításai jóváhagyására.

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvényben. 8. §.(1) bekezdésében és a 9.§ (4) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva, a 2011. évi CXCV. törvény 8.§ (1) bekezdés b) pontja és 11.§ felhatalmazása alapján az alábbi határozatot hozza: 

1. Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-testület 2013. január 1-i hatállyal elfogadja és jóváhagyja a 1. számú mellékletben foglaltak szerint a Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosítását egységes szerkezetben.

2. Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-testület 2013. január 1-i hatállyal elfogadja és jóváhagyja a 2. számú mellékletben foglaltak szerint a Gazdasági és Műszaki Ellátó Szolgálat megszüntető okiratának módosítását egységes szerkezetben.

3. Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-testület 2013. január 1-i hatállyal elfogadja és jóváhagyja a 3. számú mellékletben foglaltak szerint a Tápiógyörgye Községi Konyha és Étterem alapító okiratát egységes szerkezetben.

4. Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-testület 2013. január 1-i hatállyal elfogadja és jóváhagyja a 4. számú mellékletben foglaltak szerint a Tápiógyörgyei Község Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását. 4. számú mellékletben szereplő szakfeladatokat az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2010.(XII.20.) önkormányzati rendeletének 10. számú mellékletében (a továbbiakban: SZMSZ) kell rögzíteni.

5. Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-testület 2013. január 1-i hatállyal elfogadja és jóváhagyja a 5. számú mellékletben foglaltak szerint a Tápiógyörgyei Község Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását. 5. számú mellékletben szereplő Tápiógyörgye Község Önkormányzat telephelyei az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2010.(XII.20.) önkormányzati rendeletének 11. számú mellékletében (a továbbiakban: SZMSZ) kell rögzíteni.

6. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a Gazdasági és Műszaki Ellátó Szolgálat Intézmény, mint önállóan működő költségvetési szerv, a Nemzetgazdasági minisztérium által vezetett törzsadattárból való törléséhez szükséges intézkedéseket tegye meg.

7. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a Tápiógyörgye Községi Konyha és Étterem Intézmény, mint önállóan működő költségvetési szerv, a Nemzetgazdasági minisztérium által vezetett törzsadattárba történő bejegyzéséhez szükséges intézkedéseket tegye meg.

8. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a Tápiógyörgyei Község Polgármesteri Hivatal Intézmény, mint az önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szervek, a Nemzetgazdasági minisztérium által vezetett törzsadattárba történő módosításához szükséges intézkedéseket tegye meg.

9. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a Tápiógyörgyei Község Önkormányzat jelen határozattal elfogadott önkormányzati államháztartási szakfeladatokat jelentse be és a Nemzetgazdasági minisztérium által vezetett törzsadattárba történő módosításához szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Varró István polgármester

Közreműködik: Dr. Papp Antal

Határidő: folyamatos

4. Napirendi pont megtárgyalása:

Előterjesztés élelmezésvezetői állás beöltésére pályázat kiírásáról
Előterjesztő: Varró István polgármester
Varró István polgármester közli, hogy a határozati javaslat a pályázati kiírás szövegét tartalmazza. Megkérdezi, hogy a pályázat benyújtásának határideje kerüljön- e meghosszabbításra?
Józsa László javasolja, hogy januárban szülessen döntés.

Dr. Pap Antal jegyző tájékoztatja a képviselőket, hogy jogszabály előírja a pályázat kiírásának szükségességét.

Hajnal József megkérdezi, hogy szükséges- e felsőfokú végzettségű személyt felvenni?

Dr. Papp Antal jegyző elmondja, hogy szükséges, jogszabály írja elő a képesítési feltételeket és a bér mértékét is.

Hajnal József javasolja a pályázati feltétel kiegészítését 6 év szakmai tapasztalattal.
Józsa László javasolja, hogy szolgálati lakás biztosítása ne kerüljön a pályázati kiírásba.
Varró István polgármester összefoglalja az elhangzottakat. A pályázat benyújtási határideje március 1, szolgálati lakás nem biztosított, 5 év szakmai tapasztalat szükséges. Megkéri a képviselőket, hogy aki ezzel egyet ért, kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:
186/2012. (XII.20.) számú képviselő-testületi határozat
Pályázat kiírása élelmezési vezető állás betöltésére.

1. A pályázat tartalma:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. §-a alapján pályázatot hirdet a jelenleg helyettesítéssel ellátott élelmezés vezető (Önálló konyha intézmény vezető) feladatainak ellátására: 

A vezetői megbízás 5 év határozott időtartamra szól.
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő

A munkavégzés helye: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat területén
Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII. 26.) Kormányrendelet az irányadók. 

Szolgálati lakást szükség esetén tud az önkormányzat biztosítani

Pályázati feltételek:
· szakmai önéletrajz, 

· szakirányú felsőfokú végzettség és szakképzettség (így különösen élelmezésvezető, dietetikus, vendéglátó főiskola) diploma másolata
· 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, amelyet legkésőbb a döntés meghozatalának napáig szükséges benyújtani, 
· 5 év szakmai tapasztalat,
· nyilatkozatok: 

a) pályázó hozzájárul személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez, 

b) valamint nyilatkozik pályázatának nyílt vagy zárt képviselő-testületi ülésen történő tárgyalásáról.

A munkakör betölthetőségének időpontja: 

A munkakör a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.

A pályázat benyújtásának határideje: 2013. március 1.
Varró István polgármesternél (tel.: 06 (53) 383-001)

A pályázatok benyújtásának módja: 

A pályázatot tartalmazó zárt borítékban (a borítékon feltüntetve: „Élelmezési vezető pályázat”)

Postai úton vagy személyesen az alábbi címre:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Polgármestere

2767 Tápiógyörgye, Szent István tér 1.

A pályázat elbírálásának módja, rendje: A pályázatot a Képviselő-testület bírálja el. 

A pályázatokat az Szociális és Egészségügyi Bizottság véleményezi.

A pályázat kiírója a pályázat eredménytelenné nyilvánításának jogát fenntartja.

A pályázat elbírálásának határideje: 2013. március 31.
Felelős:

Varró István polgármester

Közreműködik: 
Dr. Papp Antal

Határidő: 

2013. február 28.
5. Napirendi pont megtárgyalása:

Előterjesztés a polgármesteri hivatal munkájának értékeléséről
Előterjesztő: Varró István polgármester
Varró István polgármester megkéri a jegyzőt, hogy egészítse ki az előterjesztést.
Dr. Papp Antal jegyző javasolja, hogy a napirendi pont két részre legyen bontva, a hivatal munkája most, a testület munkájának értékelés jövőre kerüljön megvitatásra. A hivatal munkáját illetően részletesen leírásra került az alkalmazottak és az, hogy ki milyen feladatot lát el, már az új kollégákkal együtt. Elmondja, hogy egy új program került megvásárlásra, egy jogszabálytár, mely cégnyilvántartást is tartalmaz. Ennek díja 8000,- Ft/hó (15 hónapra). Ismerteti még a településen történt anyakönyvi események mennyiségét. 
Hajnal József jelzi, hogy az ügyintézők neve és beosztásánál eltérés van. 

Varró István polgármester elmondja, hogy a kolléganő, aki beteg állományban volt, december 10-től szabadságát tölti február 7-ig, és jelezte, hogy nyugdíjazását fogja kérni.

Hajnal József megkérdezi, hogy a polisz program mikor kerül teljesen betanulásra?

Gál Istvánné pénzügyi irodavezető elmondja, hogy akkor kerül teljesen betanulásra a program, amikor egy teljes év eltelik, megtörténik az év váltás. Probléma volt eleinte a több bankszámlák közötti utalás.

Varró István polgármester elmondja, hogy 5 kolléganő tanulta be a program kezelését. Megkéri a képviselőket, hogy aki egyet ért a határozati javaslat elfogadásával a 2. pont elhagyásával, az kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

187/2012. (XII.20.) számú képviselő-testületi határozat
A Polgármesteri hivatal munkájának értékeléséről, a képviselő-testületi határozatok értékeléséről.
1. Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Tápiógyörgye Polgármesteri Hivatal munkájának értékeléséről szóló beszámolót.
Felelős:

Varró István polgármester

Közreműködik: 
Dr. Papp Antal

Határidő: 

folyamatos

6. Napirendi pont megtárgyalása:

Előterjesztés az önkormányzati bizottságok 2012. évi munkájának értékeléséhez
Előterjesztő: Varró István polgármester
Varró István polgármester ismerteti, hogy csak a Szociális Bizottság értékelése áll rendelkezésre. Megkérdezi a képviselőket, hogy a pénzügyi bizottság beszámolója elkészülésekor legyen megtárgyalva később, vagy most?  
Józsa László javasolja, hogy a Pénzügyi Bizottság értékelésének megtárgyalását halassza a testület későbbre, a Szociális Bizottság értékelése most kerüljön megtárgyalásra. 

Gál Istvánné 19:56 órakor távozott az ülésről.

Varró István polgármester megkéri Gergely Tibort, a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnökét, egészítse ki az előterjesztést.
Gergely Tibor elmondja, hogy az értékelésben részletesen le van írva a Bizottság október 31-ig terjedő időszakra vonatkozó munkájának értékelése. A téli időszak elkezdődésével több segély kérelem érkezett be. A pénzügyi keretét a Bizottság java részt felhasználta, egy kis tartalék maradt meg. Tájékoztatja a képviselőket, hogy a tűzifa kiosztása kérelemre indul. Az egy főre eső jövedelemhatár meg van szabva.
Dr. Papp Antal jegyző megerősíti az elmondottakat. Hozzáteszi, rengetek előleg kérelem is érkezett a hivatalhoz. Elgondolkodtató az előleg osztás kérdése, mert jogszabályba fog ütközni. Más megoldást kell kitalálni.
Hajnal József megkérdezi, a kamatmentes kölcsönök milyen nagyságrendűek? Javasolja az adósok közzétételét a helyi újságban.

Dr. Papp Antal jegyző elmondja, hogy kb 200 ezer forintot tesz ki a kintlévőség. Nem tartja célszerűnek az adósok közzétételét, nem lenne eredménye.

Varró István polgármester megkéri a képviselőket, aki elfogadja a Szociális és Egészségügyi Bizottság munkájáról szóló beszámolót, az kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:
188/2012. (XII.20.) számú képviselő-testületi határozat
Az önkormányzat Szociális és Egészségügyi bizottság munkájának 2012. évi értékelése 

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szociális és Egészségügyi Bizottság munkájáról készült beszámolót elfogadta.

Felelős:

Varró István polgármester

Határidő: 

folyamatos

8. Napirendi pont megtárgyalása:

Előterjesztés Gomba község régiós elszakadásának támogatásához
Előterjesztő: Varró István polgármester
Varró István polgármester elmondja, hogy egyet ért az előterjesztő szándékával. Érdemes támogatni.
Józsa László véleménye, hogy mivel jó szándék vezérli őket, támogatni kellene. 

Varró István polgármester ismertet a határozati javaslatot és megkéri a képviselőket, hogy aki egyet ért a leírtakkal, az név szerint szavazzon.
Névszerinti szavazás:



Varró István

polgármester

igen


Bálint Attila

képviselő

igen


Gergely Tibor

képviselő

igen


Hajnal József

képviselő

igen


Jana Zoltán

képviselő

igen


Józsa László

képviselő

igen


Szabó Tünde

képviselő

igen
A képviselő-testület egyhangúan, 7 igen név szerinti szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

189/2012. (XII.20.) számú képviselő-testületi határozat
Az önkormányzat támogatásáról Gomba község régiós elszakadásáról.

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért és támogatja Gomba Község 242/2012 (XI.22.) számú határozatában megfogalmazott törekvéseit
Felelős:

Varró István polgármester

Közreműködik: 
Dr. Papp Antal

Határidő: 

azonnal, illetve 2012. december 31.

9. Napirendi pont megtárgyalása:

Előterjesztés a Tápiómenti Területfejlesztési Társulási megállapodás módosításához
Előterjesztő: Varró István polgármester
Varró István polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy a 8. pontban a társulás alaptevékenységeinél a szakfeladat számok változtak. A csatornázást illetően a tápiószelei régióban áll a munka a fellebbezés miatt. A társulásnál több probléma is felmerült, többek között Nagykáta pénzigénye a társulástól, több döntés jogszabály ellene, és az Iszter? Tiszter ? Kft. stratégia tanácsadási szerződése sem támogatott projekt.
Józsa László fontosnak tartaná a tanácsadásra fordított közpénzek felhasználásának elszámolását, melyből kiderülni, hogy mire is lett fordítva.

Varró István polgármester megkéri a képviselőket, hogy a módosításokkal együtt, aki egyet ért a határozati javaslattal, miszerint Tápiógyörgye Önkormányzatának Képviselő- testülete a csatolt mellékletnek megfelelően elfogadja a Tápiómenti Területfejlesztési Társulás Tanácsa által 2012. december 5-én elfogadott Társulási megállapodást, az kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

190/2012. (XII.20.) számú képviselő-testületi határozat
A Tápiómenti Területfejlesztési Társulási megállapodás módosításáról.
Önkormányzatának Képviselő-testülete a csatolt mellékletnek megfelelően elfogadja a Tápiómenti Területfejlesztési Társulás Tanácsa által 2012. december 5-én elfogadott Társulási Megállapodást.

Felelős:

Varró István polgármester

Közreműködik: 
Dr. Papp Antal

Határidő: 

folyamatos

10. Napirendi pont megtárgyalása:

Előterjesztés a Tápiógyörgye Községi Önkormányzat szociális célú tűzifa kiosztásáról rendeletalkotáshoz
Előterjesztő: Varró István polgármester
 Varró István polgármester felkéri a jegyzőt, hogy egészítse ki az előterjesztést.
Dr. Papp Antal jegyző elmondja, hogy az önkormányzat 76 M3 tűzifát kapott egy megnyert pályázat révén. Az ide vonatkozó jogszabály tételesen leírja, hogy milyen méretű és fajtájú a fa, továbbá, hogy honnan lehet megvásárolni. A jogosultsági feltételek fennállását mindenképpen kérelem beadásával kell megállapítani és e szerint kiosztani a tűzifát, célszerűen kalodával. 
Gergely Tibor megemlíti, hogy egy erdei m3 nem egyenlő 1 m3-el. 

Józsa László elmondja, hogy a 3. §-ban leírtakkal egyetért, viszont nem az önként jelentkezőkre kellene ráhagyni a kiosztást. Félő, hogy több idősebb és rászoruló személy kimaradhat. Igénybe lehetne venni a családsegítő szolgálat segítségét a rászorulók felderítése érdekében. A kérelmekről egy szakértő bizottság döntsön. 
Varró István polgármester is célszerűnek tartaná a tényleges rászorultak felderítését, nyilvántartásba vételét.

Dr. Papp Antal jegyző elmondja, hogy a „3 éven aluli gyermeket nevelők családok” kikötést bele lehetne tenni a jogosultsági feltételek közé.

Gergely Tibor javasolja, hogy január elején legkésőbb elbírálásra kerüljenek a kérelmek.

Varró István polgármester elmondja, hogy gyors döntésre van szükség, mivel a tűzifára most lenne nagy szükségük az embereknek. Javasolja a 3. §. kiegészítését a 4. § (2) bekezdés a.) pontjával. A kérelem beadásának határidejét január 10-ben állapítsa meg a testület, továbbá egy új §-ban meghatalmazni a Szociális és Egészségügyi Bizottságot, hogy rendkívüli esetben és életkörülmények esetén a jogosultsági feltételek alól felmentést adjon. A Szociális Bizottság 2013. január 14-én dönt a kérelmekről. Megkéri a képviselőket, hogy aki egyet ért az elmondottakkal, az név szerint szavazzon. 
Névszerinti szavazás:



Varró István

polgármester

igen


Bálint Attila

képviselő

igen


Gergely Tibor

képviselő

igen


Hajnal József

képviselő

igen


Jana Zoltán

képviselő

igen


Józsa László

képviselő

igen


Szabó Tünde

képviselő

igen
A képviselő-testület egyhangúan, 7 igen név szerinti szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi rendeletet alkotta:

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képzi.
11. Napirendi pont megtárgyalása:

Tájékoztató a hitelről
Előterjesztő: Varró István polgármester
Varró István polgármester tájékoztatja a képviselőket a hitelkeret megemelésének eredményéről. 
Dr. Papp Antal jegyző felolvassa a határozati javaslatot, és tájékoztatja a képviselőket, hogy név szerinti szavazást kell tartani.

Határozati javaslat:
Tápiógyörgye Község Önkormányzata képviselő-testülete megismerte és 179/2012. (XII..10.) számú képviselő határozatának megfelelőnek tarja, és elfogadja a megkötött szerződést.
Varró István polgármester megkéri a képviselőket, aki ezzel egyet ért, az név szerint szavazzon.

Névszerinti szavazás:



Varró István

polgármester

igen


Bálint Attila

képviselő

igen


Gergely Tibor

képviselő

igen


Hajnal József

képviselő

igen


Jana Zoltán

képviselő

igen


Józsa László

képviselő

igen


Szabó Tünde

képviselő

igen
A képviselő-testület egyhangúan, 7 igen név szerinti szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

191/2012. (XII.20.) számú képviselő-testületi határozat
A rulírozó hitelkeret összegének módosítása, szerződés jóváhagyásáról

Tápiógyörgye Község Önkormányzata képviselő-testülete megismerte és 179/2012. (XII..10.) számú képviselő határozatának megfelelőnek tarja, és elfogadja a megkötött szerződést.
Felelős:

Varró István polgármester

Közreműködik: 
Dr. Papp Antal

Határidő: 

folyamatos
12. Napirendi pont megtárgyalása:

Előterjesztés a fogorvosi szerződések újrakötéséhez
Előterjesztő: Varró István polgármester
Varró István polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy a Kalocsai Dental Kft. részéről megkeresés érkezett az önkormányzathoz, a régebbi szerződések módosítása miatt, mivel azok nem felelnek meg az új jogszabályi rendelkezéseknek.

Dr. Papp Antal jegyző elmondja, hogy a szerződés tervezettel kapcsolatosan kifogásai vannak, pontosan a 7. ponttal, melyben az iparűzési adó mentességről van szó. Tájékoztatja a képviselőket, hogy az iparűzési adó beszedése jogszabályban van meghatározva, arról nem az önkormányzat dönt. Úgy véli, ezt a pontot a szerződésbe nem kellene belevenni. A 10. ponttal sem ért egyet, véleménye szerint a működési költségek 50%-os önkormányzati viselése nem indokolt. Elmondja, hogy a most megkötött szerződések már az új formában kerültek megkötésre. 
Varró István polgármester egyet ért az elhangzottakkal, és elfogadásra javasolja a képviselőtestületnek a határozati javaslatot az említett 2 pont módosításával. Megkéri a képviselőket, hogy név szerint szavazzanak.
Névszerinti szavazás:



Varró István

polgármester

igen


Bálint Attila

képviselő

igen


Gergely Tibor

képviselő

igen


Hajnal József

képviselő

igen


Jana Zoltán

képviselő

igen


Józsa László

képviselő

igen


Szabó Tünde

képviselő

igen
A képviselő-testület egyhangúan, 7 igen név szerinti szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

192/2012. (XII.20.) számú képviselő-testületi határozat
A fogorvosi szerződés újrakötéséről

Tápiógyörgye Község Önkormányzata képviselő-testülete a fogorvosi szerződés tervezetet elfogadja a 7. és 10. pont módosításával és egyben felhatalmazást ad a Polgármesternek és a Jegyzőnek a szerződés aláírására.
Felelős:

Varró István polgármester

Közreműködik: 
Dr. Papp Antal

Határidő: 

2012. december 31.

13. Napirendi pont megtárgyalása:

Előterjesztés a Nemzetiségi Önkormányzat megszűnéséről
Előterjesztő: Varró István polgármester
Varró István polgármester elmondja, hogy a CKÖ vezetője jelezte, hogy a kisebbségi önkormányzatot 2013. január 1-i hatállyal meg kívánják szüntetni pénzhiány miatt. Tájékoztatja a képviselőket, hogy bejelentési kötelezettségünk van a Magyar Államkincstár felé ez ügyben.  
Dr. Papp Antal jegyző hozzáfűzi, hogy tényleg anyagi gondokkal küzd a kisebbségi önkormányzat és nem gazdaságos a működésük.
Varró István polgármester megkéri a képviselőket, hogy aki egyet ért a határozati javaslattal, az kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

193/2012. (XII.20.) számú képviselő-testületi határozat
A Nemzetiségi Önkormányzat megszűnéséről

Tápiógyörgye Község Önkormányzata tudomásul veszi Tápiógyörgyei Nemzetiségi Önkormányzat megszűnését.

14. Napirendi pont megtárgyalása:

Előterjesztés a gyermekorvos működéséről
Előterjesztő: Varró István polgármester
Varró István polgármester elmondja, hogy Dr. Altsach Rita gyermekorvos azzal a kéréssel fordult az önkormányzathoz, hogy amíg a településünk be nem szerzi a működési engedélyeket, addig a rendelését Újszilváson folytathassa. Megkéri a képviselőket, aki egyet ért a határozati javaslattal, az kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

194/2012. (XII.20.) számú képviselő-testületi határozat
A gyermekorvos működéséről

1. Tápiógyörgye Község Önkormányzata jóváhagyja, hogy a gyermekorvosi rendelést ALTSACH orvosi szolgáltató Kft. (képviseletében dr. Altsach Rita) Újszilvás Község Önkormányzat település területén folytatassa mindaddig amíg Tápiógyörgye Község Önkormányzat a gyermekorvosi rendelő működési engedélyét meg nem szerzi.
2. Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 172/2012. (XI.27.) számú képviselő-testületi határozattal elfogadott feladat ellátási szerződés 6. pontját a 2767 Tápiógyörgye, Béke út 4. sz. alatti gyermekorvosi rendelő működési engedélyének megszerzéséig felfüggeszti.
15. Napirendi pont megtárgyalása:

Előterjesztés a Szeli úti pihenőhelyen történt rongálás kártérítésének részletfizetési lehetőségéről
Előterjesztő: Varró István polgármester
Varró István polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy a kártérítés megfizetésére a szülők 4 hónapos részletfizetést kértek. Ennek engedélyezéséhez a képviselő- testület döntése szükséges. 
Dr. Papp Antal jegyző elmondja, hogy a kár helyreállításának határideje lejárt december 15-én, a helyreállítás megtörtént. Méltányosnak tartaná a részletfizetés engedélyezését.

Varró István polgármester megkéri a képviselőket, aki egyet ért a határozati javaslattal, miszerint:

Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-testület engedélyezi, a kártérítés 4 hónap alatti megtérítését,

az kézfelemeléssel szavazzon. 

A képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

195/2012. (XII.20.) számú képviselő-testületi határozat
A Szeli úti pihenőhelyen okozott kár megtérítésének részletfizetéséről
Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-testület engedélyezi, a kártérítés 4 hónap alatti megtérítését.

16. Napirendi pont megtárgyalása:

Előterjesztés az Oktatási társulás költségvetésének módosításáról
Előterjesztő: Varró István polgármester
Varró István polgármester átadja a szót Dr. Papp Antal jegyzőnek.
Dr. Papp Antal jegyző elmondja, hogy Jászalsószentgyörgy Önkormányzata elküldte a táblázatait az 1-9 hónapra és 10-12 hónapra. Ismert dolog, hogy az iskolája elkerült egyházi fenntartásba és e miatt változnak a költségek is. Elmondja, hogy a társulásnak 47.202.000,- Ft-ot kell fizetnie az önkormányzatnak, viszont visszaérkezik majd 10.980.000,- Ft. A dologi kiadások nem érték el a tervezettet. Az óvoda- társulás változatlan marad egyenlőre. 

Varró István polgármester megkéri a képviselőket, hogy aki egyet ért a határozati javaslattal, az név szerint szavazzon.

Névszerinti szavazás:
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polgármester

igen


Bálint Attila

képviselő

igen


Gergely Tibor

képviselő

igen


Hajnal József

képviselő

igen


Jana Zoltán

képviselő

igen


Józsa László

képviselő

igen


Szabó Tünde

képviselő

igen
A képviselő-testület egyhangúan, 7 igen név szerinti szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

196/2012. (XII.20.) számú képviselő-testületi határozat
Az Oktatási Társulás költségvetésének módosításáról
1. Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-testület elfogadja Jászalsószentgyörgy által elkészített a társulási 1-9 hónapi költségvetés módosításáról szóló előterjesztésüket.
2. Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-testület elfogadja Jászalsószentgyörgy által elkészített a társulási 10-12 hónapi költségvetés módosításáról szóló előterjesztésüket.
3. A Képviselő-testület felkéri a polgármester, hogy a 2013. évi január havi támogatást mindaddig ne kerüljön utalásra, míg a 2012 évi elszámolás nem történt meg.
17. Napirendi pont megtárgyalása:

Előterjesztés a Tápió- vidéki Többcélú Kistérségi Társulás megállapodásának módosításához
Előterjesztő: Varró István polgármester
Varró István polgármester tájékoztatja a képviselőket, a Többcélú Kistérségi Társulás jelezte, hogy a megállapodás módosítását a képviselő- testületnek el kell fogadnia. A módosítások szükségességét a közoktatási feladatellátások kikerülése indokolja. Megéri a képviselőket, hogy aki egyet ért a társulás által mellékelt határozati javaslattal, az kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

197/2012. (XII.20.) számú képviselő-testületi határozat
A Tápió- vidéki Többcélú Kistérségi Társulás megállapodásának módosításához
Tápiógyörgye Község Önkormányzata a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosításait, a csatolt mellékletnek megfelelően elfogadja.
18. Napirendi pont megtárgyalása:

Egyebek
Előterjesztő: Varró István polgármester
Varró István polgármester tájékoztatja a képviselőket arról, hogy 2013. január 7-én jelenek meg egy olyan KEOP-os pályázati lehetőség, amely a települési önkormányzatok épületeinek energetikai korszerűsítésére vonatkozik. A megújuló energia felhasználásával fűtési rendszerek felújítása, karbantartása, gázszivattyúk cseréje, hőszivattyúk beszerelése, napelem beszereléséről van szó. A pályázat 80%-os támogatottságú, a maradék 15% az Eu pályázati önerő alapból támogatják, így akár 100%-os támogatás is elérhető. A pályázat benyújtásához előzetes regisztráció szükséges, és egy úgynevezett energia audit. Elmondja, hogy az önkormányzat intézményei közül a konyha, iskola, óvoda, faluház és idősotthon jöhetne szóba. A regisztráció fontos lépés, kötelezettséggel nem jár, elég később dönteni a kérdésről. Ismerteti a képviselőkkel, hogy több cég is megkereste már ez ügyben és a szóba jöhető lehetőségekről tájékoztatták. 

Gergely Tibor javasolja, hogy minden megújuló energia fajtának a felhasználási lehetőségét vizsgálja meg a polgármester.  

Varró István polgármester az egyebek napirenden belül még ismerteti a képviselőkkel Szabó András panaszát, aki egy tanyán él, és a rossz úton nehéz a tanyára való bejutás, a beteg feleségének viszont fontos, hogy az orvos, vagy a mentő bejuthasson. Nevezett kérné a testület segítségét, a bevezető út lekövezésében. 

Dr. Papp Antal jegyző elmondja, hogy az út tulajdonost kell felderíteni, elképzelhető, hogy nem az önkormányzathoz tartozik. Ha például magán út, az önkormányzat nem csináltathatja meg. Meg kell említeni, hogy az önkormányzatnak nem áll rendelkezésre semmilyen pénzösszeg az út megcsináltatására.

Varró István polgármester a 3. pontban a közvilágítás korszerűsítésének kérdését veti fel. Eddig nem foglalkozott a kérdéssel a képviselő- testület, de a következő ülésen muszáj lesz megtárgyalni. Elmondja, hogy már a felújítással együtt 500 ezer Ft-os megtakarítást eredményez. Ön rész nem szükséges hozzá, viszont kötelezettség vállalás 8 évre, igen. Javasolja, hogy a pénzügyi bizottság is, majd a testület is döntsön a kérdésről. 

Tájékoztatja a képviselőket, hogy az Ökovíz Kft. ülésén vett részt. Érdekellentéteket tapasztalt, likviditási problémák merültek fel. Az 5 nagy város hajlandó finanszírozni az első félévet, de egy bizonyos fokú közteher viselést kérnek mindenkitől. Azok a települések akik nem döntöttek hovatartozásukról, az Energetikai Hivatal eldöntötte helyettük, így a Tiszamenti Vízművekhez csatolták őket. 

Megkérdezi a képviselőket, hogy a szombaton sorra kerülő 90 év fölöttiek köszöntésén kíván- e valaki részt venni? Ha igen, jelezzenek szombatig. 

Mivel több kérdés, észrevétel nem volt, Varró István polgármester az ülést 21 óra 08 perckor bezárta.
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