
J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. január 30-án megtartott, hangfelvétellel rögzített rendkívüli ülésén.

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme
Jelen vannak: Varró István polgármester, dr. Papp Antal jegyző, Bálint Attila, Gergely Tibor Sándor, Hajnal József, Jana Zoltán, Józsa László, Szabó Tünde képviselők. 
Napirendi pontok:
1. Tápiógyörgye Község utca neveinek megváltoztatása
2. Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal kötendő vagyonkezelési szerződés jóváhagyása
3. Intézményi alapító okiratok módosításának jóváhagyása
4. A Községi Könyvtár és Művelődési Ház intézményvezetői feladatainak ellátása, megbízás jóváhagyása

5. A Tápiógyörgye Községi Önkormányzat ebrendészeti feladatainak ellátásáról szóló szerződés jóváhagyása

6. A Tápiószele Székhelyű Közös Fenntartású Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Társulás költségvetéséről tájékoztató

7. Temetési segély iránti kérelem fellebbezésének megtárgyalása (ZÁRT)

8. Egyebek
Varró István polgármester köszöntötte a jelenlévőket. Megállapította, hogy minden képviselő megjelent, a képviselő-testület határozatképes és az ülés megtartásának akadálya nincs. Kérte a testület szavazatát Szabó Rita jegyzőkönyvvezető elfogadására.

A képviselő-testület a jegyzőkönyvvezető személyét egyhangúlag, 7 igen szavazattal elfogadta.

Varró István polgármester kérte a testület szavazatát Jana Zoltán jegyzőkönyv hitelesítő elfogadására.

A képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítő személyét egyhangúan, 7igen szavazattal elfogadta.

Varró István polgármester kérte a testület szavazatát a napirendi pontok elfogadására új, a 6-os és 7-es napirendi pontok felvételével.

A képviselő-testület a napirendi pont megvitatását egyhangúlag, 7  igen szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta.
5/2013. (I.30.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülésen tárgyalandó napirendi pontokat elfogadta. 

Varró István polgármester a napirendi pont megtárgyalása előtt tájékoztatja a képviselőket a Strand beruházással kapcsolatban. Elmondja, hogy a környezetvédelmi hatóság, az ülepített szennyvíz elhelyezésével kapcsolatban hiánypótoltatta az önkormányzatot, melynek eleget tettek. Az MVH a határozatát még nem adta ki.

1. Napirendi pont megtárgyalása:

Előterjesztés Tápiógyörgye Község utca neveinek megváltoztatásához
Előterjesztő: Varró István polgármester
Varró István polgármester elmondja, hogy törvényi kötelezettsége az önkormányzatnak a településen még meglévő, az önkényuralmi rendszerhez köthető utcanevek megváltoztatása. A megjelölt 3 utcán túl, még később más utcákra is ki kell térnie a képviselő- testületnek, pl: Rudas László és Mónus Illés. Jelenleg a képviselőknek 3 utcával kapcsolatosan kell döntést hozni. Javasolja a lakosság véleményének kikérését. Saját javaslata az utcaneveket illetően pl: Torockó, Megyer, Szent Anna vagy Turák József néhai főjegyző. 
Dr. Papp Antal jegyző közli, hogy a határidő szoros, a lakosság okmányainak ingyenes cseréje március 30.

Gergely Tibor véleménye szerint rossz dolog az elszegényedett lakosság, az utcanévváltozással járó problémákkal való sanyargatása. Úgy látja, hogy a lakosságnak sokba fog kerülni, mire elutaznak lakcímkártyát csináltatni, továbbá az összes közüzemi számlát is átíratják.

Varró István polgármester elmondja, hogy érti a törvényhozó álláspontját, érti a képviselő úr véleményét is. Tisztában van azzal is, hogy az ügyintézése az ügynek is sok, viszont ez törvényi előírás, amit a testületnek végre kell hajtani.

Józsa László elmondja, hogy a testületnek nem feladata vitát nyitni erről a kérdésről, olyan szempontból, hogy helyes-e vagy nem. Érti, hogy miért szükséges ezeknek az utcaneveknek a megváltoztatása. Szükségszerű a változtatás. Lehetősége van a lakosságnak most, hogy költségkímélő módon történjen a névváltoztatás. Javasolja, hogy az utcanevek eldöntése ne szűk körben történjen, legyen beavatva a lakosság is. Egy megalapozott döntés reményében hozzanak létre egy bizottságot, mely felülvizsgálja az utcaneveket és a lehetőségeket. Előkészítő munkákat lásson el. Döntés legkésőbb február végéig szülessen meg. 
Gergely Tibor javasolja, hogy a határidőt hamarabbra tűzze ki a testület, mivel a lakosságnak hagyni kell időt az okmányok lecseréléséhez. 
Varró István polgármester egyet ért az elhangzottakkal, az idő rövidsége miatt javasolja, hogy a létrehozott bizottság már a jövő héten üljön össze, és tárgyalja meg az írásban kapott javaslatokat. Elmondja, hogy egy hétre rá az utcában lakókat hívják össze a faluház nagy termébe, és az elhangzó javaslatok alapján döntsön a képviselő- testület. Végső határidőnek február 15-ét javasolja. 
Józsa László javasolja, hogy a lakókat utcánként hívják össze. Felkészülten kell tömeggyűlést tartani. A bizottság dolga lesz az emberek tájékoztatása, utcák nevének indoklása.

Hajnal József közli, hogy egyet ért a jogalkotóval, viszont ezt az ügyet hamarabb kellett volna a képviselő- testület elé terjeszteni. A Bizottság tagjainak javasolja: Bihari Józsefet, Nagy Zoltán, Németh Istvánt, Szabó Tündét, Józsa Lászlót. A Bizottság megvizsgálná, hogy érintett- e még több utca, tájékoztatná a lakosságot, kikérné a véleményüket, majd a nevekre javaslatot tenne. 

Varró István polgármester egyet ért az elhangzottakkal, javaslata az lenne, hogy a bizottság február 8-ig üljön össze és február 15-ig a lakosság tájékoztatva legyen és össze is legyen hívva egy lakossági fórumra.

Józsa László megemlíti, hogy a lakosságnak irányelveket adhatna a testület, hogy milyen nevekben gondolkozzanak. Pl: magyar történelmi személyiségek, a társadalmi élet, kultúra kiemelkedő elemei voltak, történelmi események szereplői voltak, helyi múlt. 

Gergely Tibor javasolta, hogy a hivatalba helyezzenek el egy urnát, amelybe a lakosok beledobják a javaslataikat, és azt tárgyalja meg a bizottság.

Szabó Tünde elmondja, hogy a bizottság adjon támpontokat, irányelveket, de legyenek a lakosok is megkérdezve. Fontos a véleményük.

Varró István polgármester határozati javaslata: Az utcanév változtatásához szükséges bizottság: Bihari József, Nagy Zoltán, Németh István, Szabó Tünde és Józsa László tagokból álljon, akik február 8-án ülésezzenek és javaslattal éljenek az utcanevet illetően. 
Dr. Papp Antal jegyző a törvényességet szem előtt tartva jelzi, hogy egy ilyesfajta bizottságban a képviselői tagoknak többségben kell lenniük. 

Józsa László egyet értve Szabó Tünde alpolgármester asszonnyal, javasolja, hogy utcánként legyen a lakosság meghallgatva.

Varró István polgármester a törvényességet szem előtt tartva javasolja, hogy a bizottság egy ad hoc társadalmi bizottság legyen. Február 18-ig lakossági fórumot tartanak, utcánként véleményeztetve a lakosokat. Megkéri a képviselőket, hogy aki ezzel egyet ért, az kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület a javaslatot egyhangúan, 7 igen szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta.
6/2013. (I.30.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az utcanév változtatásához szükséges ad hoc bizottság tagjainak Bihari Józsefet, Nagy Zoltánt, Németh Istvánt, Szabó Tünde alpolgármestert és Józsa László képviselőt megválasztotta. A Bizottság február 8-án ülésezik, és február 18-ig utcánként meghallgatja a lakosságot és az utcanevet illetően javaslattal él a Képviselő- testület felé.

Felelős:Varró István polgármester
Határidő:2013. február 18.
2. Napirendi pont megtárgyalása:

Előterjesztés Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal kötendő vagyonkezelési szerződés jóváhagyásához
Előterjesztő: Varró István polgármester
Varró István polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság már tárgyalta a napirendi pontot és a szerződést elfogadásra javasolta a Képviselő- testületnek. Megkéri a képviselőket, hogy aki egyet ért, név szerint szavazzon.
Név szerinti szavazás:

Varró István

igen

Bálint Attila


igen

Gergely Tibor

igen

Hajnal József

igen

Jana Zoltán


igen

Józsa László

igen

Szabó Tünde

igen

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúan, 7 igen név szerinti szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta.
7/2013. (I.30.) számú képviselő-testületi határozat

Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal kötendő vagyonkezelési szerződés jóváhagyásáról.

1. Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az 2011. évi CXC. törvény alapján meghatározott vagyonkezelési szerződést jóváhagyja.

2. Felhatalmazza a polgármestert a jegyzőt a pénzügyi vezetőt az átadás-átvételi megállapodás aláírására.

Felelős:

Varró István polgármester

Közreműködik: 
Dr. Papp Antal

Határidő: 

azonnal, illetve 2013. február 15

3. Napirendi pont megtárgyalása:

Előterjesztés Intézményi alapító okiratok módosításának jóváhagyásához

Előterjesztő: Varró István polgármester
Varró István polgármester átadja a szót Dr. Papp Antal jegyzőnek.
Dr. Papp Antal jegyző elmondja, hogy már egyszer tárgyalta a Képviselő- testület. A döntés a Magyar Államkincstárnak nem felelt meg, így módosításra szólította fel a Képviselő- testületet. Ezeknek a módosításoknak a végrehajtása miatt vált szükségessé a napirendi pont újbóli megtárgyalása és a döntéshozatal. 
Józsa László egyet ért az elmondottakkal. Megkérdezi, hogy a Falumúzeum is betagozódik a Művelődési Házba?

Dr. Papp Antal jegyző elmondja, hogy igen, a Művelődési Házhoz tagozódik majd. 

Józsa László javasolja, hogy a személyzet munkakörébe épüljenek be a Falumúzeummal kapcsolatos feladatok. Még mindig számos hiányosság van a Falumúzeummal kapcsolatosan, a felelősségvállalás tekintetében.
Varró István polgármester egyet ért a felvetéssel. Tájékoztatásul elmondja, hogy e kérdés még megválaszolatlan, annak ellenére, hogy a ceglédi Kossuth Múzeum is meg lett keresve. Megkéri a képviselőket, aki egyet ért a határozati javaslattal, az név szerint szavazzon.

Név szerinti szavazás:

Varró István

igen

Bálint Attila


igen

Gergely Tibor

igen

Hajnal József

igen

Jana Zoltán


igen

Józsa László

igen

Szabó Tünde

igen

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúan, 7 igen név szerinti szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta.
8/2013. (I.30.) számú képviselő-testületi határozat

Az önkormányzat intézményeinek alapító okirat módosításai jóváhagyására.
Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvényben. 8. §.(1) bekezdésében és a 9.§ (4) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva, a 2011. évi CXCV. törvény 8.§ (1) bekezdés b) pontja és 11.§ felhatalmazása alapján az alábbi határozatot hozza: 

1. Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-testület 2013. január 1-i hatállyal elfogadja és jóváhagyja 6. számú mellékletben foglaltak szerint a Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosításait.
2. Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-testület 2013. január 1-i hatállyal elfogadja és jóváhagyja 1. számú mellékletben foglaltak szerint a Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosítását, a  Gazdasági és Műszaki Ellátó Szolgálat megszüntető okiratát, Tápiógyörgyei Község Konyha és Étterem alapító okiratának módosításait.
3. Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-testület 2013. január 1-i hatállyal elfogadja és jóváhagyja a 2. számú mellékletben foglaltak szerint a Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosítását egységes szerkezetben.
4. Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-testület 2013. január 1-i hatállyal elfogadja és jóváhagyja a 3. számú mellékletben foglaltak szerint a Gazdasági és Műszaki Ellátó Szolgálat megszüntető okiratát egységes szerkezetben.

5. Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-testület 2013. január 1-i hatállyal elfogadja és jóváhagyja a 4. számú mellékletben foglaltak szerint a Tápiógyörgyei Község Konyha és Étterem alapító okiratát egységes szerkezetben.

6. Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-testület 2013. január 1-i hatállyal elfogadja és jóváhagyja a 217./2011.(XII.19.) számú képviselő-testületi módosítását azaz 2012. december 31-től történik meg a két intézmény összevonása Községi Könyvtár és Művelődési Ház néven.

7. Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-testület 2013. január 1-i hatállyal elfogadja és jóváhagyja a 6. számú mellékletben foglaltak szerint a Községi Könyvtár és Művelődési Ház alapító okiratát egységes szerkezetben. Egyben újra megerősíti a 2012. január 09-én megtartott képviselő-testületi ülésen hozott 3./2012.(I.09.) számú képviselő-testületi határozatát Községi Könyvtár és Művelődési Ház alapítására vonatkozóan.

8. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a Gazdasági és Műszaki Ellátó Szolgálat Intézmény, mint önállóan működő költségvetési szerv, a Nemzetgazdasági minisztérium által vezetett törzsadattárból való törléséhez szükséges intézkedéseket tegye meg.

9. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a Tápiógyörgyei Község Konyha Intézmény, mint önállóan működő költségvetési szerv, a Nemzetgazdasági minisztérium által vezetett törzsadattárba történő bejegyzéséhez szükséges intézkedéseket tegye meg.

10. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a Tápiógyörgyei Község Polgármesteri Hivatal Intézmény, mint az önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szervek, a Nemzetgazdasági minisztérium által vezetett törzsadattárba történő módosításához szükséges intézkedéseket tegye meg.

11. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a Községi Könyvtár és Művelődési Ház Intézmény, mint az önállóan működő költségvetési szervek, a Nemzetgazdasági minisztérium által vezetett törzsadattárba történő módosításához szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős:

Varró István polgármester

Közreműködik: 
Dr. Papp Antal

Határidő: 

folyamatos

4. Napirendi pont megtárgyalása:

Előterjesztés A Községi Könyvtár és Művelődési Ház intézményvezetői feladatainak ellátása, megbízás jóváhagyása

Előterjesztő: Varró István polgármester
Varró István polgármester elmondja, hogy a Művelődési Ház vezetőjének a megbízásáról, a szerződés meghosszabbításáról kell a képviselőknek döntenie. A megbízás egy évre szól. Megkéri a képviselőket, aki a javaslattal egyet ért, az név szerint szavazzon.

Név szerinti szavazás:

Varró István

igen

Bálint Attila


igen

Gergely Tibor

igen

Hajnal József

igen

Jana Zoltán


igen

Józsa László

igen

Szabó Tünde

igen

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúan, 7 igen név szerinti szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta.
9/2013. (I.30.) számú képviselő-testületi határozat

Községi Könyvtár és Művelődési Ház intézményvezetői feladatainak ellátására megbízás jóváhagyására.
Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló a 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 3. pontjában alapján Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b) pontjában meghatározott feladatkörében biztosított jogkörében eljárva, a 2011. évi CXCV. törvény az államháztartásról 9.§ (1) c) alapján kapott felhatalmazás alapján az alábbi határozatot hozza: 

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a Községi Könyvtár és Művelődési Ház intézményvezetői feladatainak ellátásával Szabó Erika (Tápiógyörgye, Dózsa Gy.u.49.) 2013. január 1-től 2013. december 31-ig terjedő időszakra.

Az intézményvezető a feladatát havi 60 órában, 68.000 Ft megbízási díj ellenében látja el.

Megbízza a Polgármestert, hogy a kinevezéshez szükséges dokumentumok elkészítéséről gondoskodjon.

Felelős:

Varró István polgármester

Közreműködik: 
Dr. Papp Antal

Határidő: 

folyamatos
5. Napirendi pont megtárgyalása:

Előterjesztés A Tápiógyörgye Községi Önkormányzat ebrendészeti feladatainak ellátásáról szóló szerződés jóváhagyásához

Előterjesztő: Varró István polgármester
Varró István polgármester elmondja, hogy két helyről érkezett árajánlat. Az egyik a Csillag Szem Alapítvány Szolnok, a másik az Ebfarm, Vácszentlászló. Ez utóbbival már állt szerződésben az Önkormányzat, javaslata, ezzel szerződést kötni, mivel ennek alacsonyabb a szolgáltatási díja, továbbá meg voltak elégedve a munkájukkal. 
Gergely Tibor megkérdezi, hogy az eb oltás ellenőrzését is tartalmazza?

Varró István polgármester elmondja, hogy tartalmazza a szerződés.

Gergely Tibor megkérdezi, hogy a kötelezővé tett chip beültetésének meglétét ki fogja ellenőrizni? Továbbá, ha jelöletlen kutyát találnak, el lehet- e vitetni állatmenhelyre?

Dr. Papp Antal jegyző elmondja, hogy minden további nélkül. Aki nem jelölteti meg kutyáját chip- el, az bűncselekményt követ el.

Gergely Tibor javasolja a lakosság figyelmeztetését plakátok elhelyezésével.

Dr. Papp Antal jegyző elmondja, hogy valószínűleg az állatorvosoknak van folyamatosan frissülő adatbázisuk a chip- el rendelkező kutyákról.

Varró István polgármester elmondja, hogy aki egyet ért azzal, hogy az önkormányzat 4 hónapra az Ebfarm Kft-vel kössön szerződést, az kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület a javaslatot egyhangúan, 7 igen szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta.
10/2013. (I.30.) számú képviselő-testületi határozat

A Tápiógyörgye Község Önkormányzat ebrendészeti feladatainak ellátásáról szóló szerződés jóváhagyásáról.
Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló a 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 3. pontjában alapján Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b) pontjában meghatározott feladatkörében biztosított jogkörében eljárva, a 2012. évi CLXVII. törvény 4.§ alapján kapott felhatalmazás alapján az alábbi határozatot hozza: 

1. Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a EBFARM Kft.-vel kötendő megbízási szerződést a mellékelt szerződési tervezet szerint.
2. A szerződés szükségességét a képviselő- testület 4 hónap utána felülvizsgálja.
3. Megbízza a Polgármestert és jegyzőt, hogy a határozatnak megfelelően a 2013. évi költségvetésbe a szerződés költségei kerüljenek beépítésre. 
Felelős:

Varró István polgármester

Közreműködik: 
Dr. Papp Antal

Határidő: 

azonnal

6. Napirendi pont megtárgyalása:

Tájékoztató a Tápiószele Székhelyű Közös Fenntartású Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Társulás költségvetéséről 

Előterjesztő: Varró István polgármester
Varró István polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy a tervezett költségvetés a mai társulási ülésen nem került elfogadásra. Javasolja, hogy a Képviselő- testület hatalmazza fel a további tárgyalásra. Számos problémát figyelembe véve javasolni fogja a társulásnak, hogy az előírásoknak megfelelően készítsék majd el a táblázatokat. Kéri a társulástól a pszichológus foglalkoztatásának díjazása a törvényi előírásoknak megfelelően kerüljön szétbontásra, továbbá az útiköltség térítés pontos kimutatása készüljön el. Javasolja, hogy a Képviselő- testület azzal hatalmazza fel, hogy a költségvetést úgy alakítsa át a társulás, hogy a településnek hozzájárulást ne kelljen fizetnie. 
Hajnal József megkérdezi, hogy a 2012. évvel el tudtak számolni?
Varró István polgármester közli, hogy próbálkoznak az elszámolással. Kaptak egy belső ellenőri jelentést az elmúlt 4 évről. Ezt a következő ülésen fogják megtárgyalni, de már most látható, hogy jelentős hibákat tár fel.

Több kérdés, vélemény nem hangzott el.

Varró István polgármester megkéri a képviselőket, hogy aki egyet ért a javaslattal, az kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúan, 7 igen szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta.
11/2013. (I.30.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy az Önkormányzat érdekeit úgy képviseljék, hogy településnek ne kelljen hozzájárulást fizetnie a tárulás felé.
Határidő: folyamatos
Felelős: Varró István polgármester


  Dr. Papp Antal jegyző

7. Napirendi pont megtárgyalása:

Előterjesztés a temetési segély iránti kérelem fellebbezésének megtárgyalásához (ZÁRT)

Előterjesztő: Varró István polgármester
ZÁRT ülés külön jegyzőkönyvben.
8. Napirendi pont megtárgyalása:

Egyebek

Előterjesztő: Varró István polgármester
Varró István polgármester tájékoztatja a Képviselő- testületet, hogy a védőnői pályázatra egy személy jelentkezett, de jelentkezését vissza is vonta. 
Megköszöni a Szociális Bizottság munkáját a szociális célú tűzifa igények elbírálásánál és kiosztásánál tanúsítottak. 

A Magyar Kultúra napjának alkalmából megrendezésre kerülő rendezvényen részt vett Bihari József, aki levélben kérte, hogy a polgármester úr köszönje meg a Művelődési Ház dolgozóinak, különösen Móricz Józsefnek és Ladányi Erikának a kiemelkedő munkáját. 

Elmondja, hogy előkészítésben van a Györgyei határt bemutató és a Györgyey családról szóló film. Egy igényes filmanyagról van szól, mely a régmúltat és a jelent hasonlítja össze. Dusek László a tápiómentéről szóló könyvét április-május hónapban tervezi megjelentetni. 

Tájékoztatja a képviselőket, hogy nyert a Svájci pályázat. Nagy Zoltánnal Svájcba utaznak, a programok egyeztetése végett. 

Gergely Tibor a Szociális Bizottság nevében megköszöni a polgármester úr köszönő szavait. Fontos problémára hívja fel a figyelmet, a fa kiosztásával kapcsolatban. Véleménye szerint nem biztos, hogy jó helyre jutott több esetben a tűzifa. Sokan eladták. Szeretné, ha jövőre, ilyen esetben a rendőrség segítségét kérné az önkormányzat.

Tegnap sajnálatos tűzeset történt egy képviselő társnál. Elmondja, hogy a tűz oltásakor szóban támadás érte, őt is felelőssé tették, hogy annak idején meg akarták szüntetni képviselő társaival együtt a helyi tűzoltóságot. Elmondja, hogy ilyenről szó sem volt. A képviselő- testületnek tárgyalni kellett a témát, az önkéntes tűzoltóság fennmaradásának lehetőségét, mivel a katasztrófavédelem hozott egy-két új jogszabályt. Véleménye szerint szükség van az önkéntes tűzoltók munkájára, hiszen tegnap is ők értek ki leghamarabb a tűzesethez. 
Megkérdezi, hogy a Strand pályázatot véghez tudja- e vinni az önkormányzat?

Varró István polgármester a kérdésre válaszolva elmondja, hogy reálisnak tartja a Strand projekt véghezvitelét. 

Gergely Tibor felhívja a figyelmet a településen lévő elhagyatott, elhanyagolt ingatlanokra. Véleménye szerint a tulajdonosokat fel kell kutatni, és felszólítani, hogy a portájukat tartsák rendben. 

Varró István polgármester közli, hogy az önkormányzatnak van erre a problémára van rendelete. E célból rendelte meg a hivatal a Takarnet programot, ez megkönnyíti a munkát. 

Hajnal József megkérdezi, hogy a szennyvíz beruházás milyen szakaszban van?

Varró István polgármester elmondja, hogy március 1-én indulnak a munkálatok. Holnapi napon egyeztető tárgyalásra érkeznek településünkre a kiviteli tervet elkészíteni. Egyeztetni kell még a terveket, hogy ne legyenek fölösleges útátvágások és költséghatékony legyen. Előfordult költségesebb átemelők és tartályok beépítésének tervezése, kérte ezek felülvizsgálatát. A lakosságot csak a beruházás tényleges kezdete előtt kell értesíteni. A március 1-i kezdet a telephelyek kiépítését jelenti.  A kezdeti viták miatt Újszilvást leválasztották, minden települést külön kezelnek. 
Józsa László a jegyző úrtól kérdezi, hogy a gazdálkodóknak kiküldött felszólításokat bevallásra, miért nem kapta meg mindenki?

Dr. Papp Antal jegyző elmondja, hogy nem volt teljes körű az adatbázis, a Takarnet program üzembe helyezése után újabb felszólító leveleket fog az önkormányzat kiküldeni. Az adatbázis teljes körű ismerete után a nem fizető gazdálkodóktól 5 évre visszamenőleg lehet követelni a hátralékot. 
Józsa László véleménye szerint a györgyei földek 80%-át nem györgyei emberek művelik. Vélhetően a helyi gazdálkodók be is fizetik az adókat. 

Dr. Papp Antal jegyző elmondta, hogy olyan kimutatás nem létezik, ami a föld tulajdonosainak az összetételét tartalmazza. A Takarnet program használata után kap az önkormányzat képet a valós helyzetről. Ennek a programnak a használata, illetve az adatkérés minimális díjba kerül majd. 

Józsa László véleménye szerint a helyi adókról szóló rendelet hatályossága zavaróan van feltüntetve. Hatályba lép és hatályát veszíti.
Dr. Papp Antal jegyző elmondta, hogy az új jogi szabályozások miatt kell így eljárni. Ez csak a módosító rendeletekre érvényes, tehát a módosító rendelet veszíti hatályát csak. 
Mivel több kérdés, észrevétel nem volt, Varró István polgármester az ülést 20 óra 39 perckor bezárta.
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