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Józsa László elnök köszöntötte a jelenlévőket. Megállapította, hogy a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozatképes, az ülés megtartásának akadálya nincs, azt megnyitotta. Kérte a bizottság szavazatát a napirendi pontok elfogadására, új napirendi pont felvétele nélkül. 
A bizottság egyhangúan, 4 igen szavazattal a napirendi pontok megvitatását elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

3/2013. (I.30.) számú Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozata

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő- testületének Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága az ülés tárgyalandó napirendi pontokat elfogadta.

Józsa László elnök javaslatot tett Szabó Rita jegyzőkönyvvezető elfogadására.
A bizottság egyhangúan, 4 igen szavazattal a jegyzőkönyvvezető személyét elfogadta.

Józsa László elnök javaslatot tett Hajnal József jegyzőkönyv hitelesítő személyének elfogadására.
A bizottság egyhangúan, 4 igen szavazattal a jegyzőkönyv hitelesítő személyét elfogadta.

1. napirendi pont megtárgyalása:

Előterjesztés a 2013. évi költségvetési rendelet tervezet táblázatairól
Előterjesztő: Varró István polgármester

Józsa László elnök elmondta, hogy a rendelkezésre álló táblázatokban változott az adattartalom az előzőekhez képest. Durván mindkét oldal 40 millió Ft-tal tér el. Megkéri a polgármestert, hogy szóban egészítse ki az előterjesztést.
Varró István polgármester megkéri a jegyzőt, hogy a hozzászólás után törvényesség szempontjából mondjon néhány szót. Elmondja, hogy a módosításoknál igyekeztek figyelembe venni minden olyan dolgot, ami az előző üléseken felvetődött. A költségvetést még nem lehet véglegesnek tekinteni. További felvetés a költség csökkentések elérése, beépítésre került a vízmű bérbeadásából származó bevétel, továbbá az étkezéssel kapcsolatos díjak is figyelembe lett véve. A bevételi oldal átnézése során igyekeztek bizonytalan tételeket nem beépíteni, viszont a számítható bevételeket betervezni. A kiadások tekintetében az átláthatóságot szem előtt tartva az intézmény vezetőkel egyeztetés történt. A módosítások átvezetésének ellenőrzése megtörtént. 
Dr. Papp Antal jegyző megjegyzi, hogy kisebb dátum javítások szükségesek, továbbá másolási problémák miatt nem sorban következnek a táblázatok. Az önkormányzati rendeletek és a táblázatok mind kiosztásra kerültek. A 4. számú mellékletben a létszám elírásra került. A létszámból is adódik a költségnövekedés. Az előző költségvetéshez képest majd 40 millió Ft-al emelkedik a kiadási és bevételi oldal is egyaránt. Ennek oka, hogy betervezésre került a vízdíj hátralék, a mezőőri szolgálat díja, a Vizi közmű díj. A kiadási oldalon szembetűnő változás az a 33 millió Ft- os tétel, ez a vásárolt szolgáltatások díja, ami az étkezésnél az átszámlázásból adódik. Működési hiány nem szerepel a tervezetben, csak fejlesztési hiány a Strand beruházás eredményeképpen. Elmondja, hogy a családsegítő szolgálat társulási ülésén vett rész. Elhangzott, hogy több településnek van hiánya. Ebben az évben is be lehet nyújtani a pályázatot Önhiki-re. Elismeri, hogy a pályázat elkészítése nagy munkával jár, de érdemes lenne beadnia az önkormányzatnak. Elmondja még, hogy egy összetett költségvetési tervezetről van szó, aminek tartalmában még lehet változtatni.
Varró József külső bizottsági tag megkérdezte, hogy a 4. számú mellékletben miért szerepel külön választva a polgármesteri hivatal, az önkormányzat és az önkormányzat összesen? Mi a különbség közte?
Dr. Papp Antal jegyző elmondta, hogy 2012. január 1-től szét kell választani az intézményeket. A polgármesteri hivatalt már helyi önkormányzatnak nevezik, vezetője a jegyző, főleg hatósági ügyeket intéz. Az önkormányzat települési önkormányzat néven szerepel, vezetője a polgármester. Az összesen megfogalmazásban az összes intézmény benne van. 

Varró István polgármester megjegyzi, hogy az önkormányzat meghatározza a költségvetését az intézményeknek, és az önkormányzat az, aki finanszírozza az intézményeknek a hiányát. 

Hajnal József megkérdezi, hogy a Gamesz megszűnése folytán az integrált személyeknek lesz- e érdemi munkájuk?

Dr. Papp Antal jegyző elmondta, hogy a Gamesz legtöbb feladata itt maradt, annak ellenére, hogy megszűnt. Nagy elmaradások voltak, melyeket be kell pótolni, a belső ellenőrzés is kimutatta. 

Varró István polgármester tájékoztatja a bizottságot, hogy Bíró Adrienn az első félévben még a vízmű feladatait fogja végezni. Azután pénztáros helyettesi feladatokat kap, továbbá konyhai gazdasági számlázásával kapcsolatos feladatok, polisz programba számlák felvitele, eszköz nyilvántartás lesz még a feladata. A pénzügyön ezen kívül még egy fő van, aki az összes munkaüggyel kapcsolatos feladatot ellátja, Teca pedig a könyvelést végzi. Pluszban a Benedek Tamás került be, aki jelenleg az önkormányzatnál szerepel közalkalmazottként. Jogszabályi változások miatt, katasztrófa védelmi ügyintéző, csak köztisztviselő lehet. Ennek értelmében ésszerű döntés lenne őt átvenni a polgármesteri hivatal állományába. Tamás feladatai más részt mind megmaradtak. Ezen kívül két karban tartó dolgozik az önkormányzatnál, munkájukra nagy szükség van. Egy fő van még, aki a szennyvíz szippantó autót vezeti. Célszerű lenne a munkaidejét felülvizsgálni. A takarítónők feladat csökkenése miatt plusz takarítási munkálat lett kiosztva részükre. Az önkormányzati létszámban található még a mezőőr és a védőnő. Elmondta, hogy érdemes lenne Dömők Pált megtartani, állandó munkásnak, a csatornázás elkezdődésekor egy kézzel fogható ember lenne. Pl: csőtörések idején az Ökovíz az emberrel együtt bérelné a markolót az önkormányzattól. Átgondolandó. A konyhánál lehet még bérmegtakarítással számolni, a vezetői állás késői betöltésével. 
Hajnal József megköszöni a tájékoztatást, érti, hogy mindenkire szükség van, mert hasznos a munkájuk. Konyha költség egyenlegének alakulásánál, 20 millió Ft bértámogatást kap az önkormányzat, a nem teljes térítésmentes étkezést fizetőktől adódó költségkiesés kompenzálására. A kikalkulált költség 4 millióról 7 millió Ft- ra emelkedett. Megkérdezi, hogy mi ennek az oka?
Dr. Papp Antal jegyző közölte, hogy ennek az oka az, hogy a kevesebb étkezőből adódó veszteség nem külön sorban szerepel, hanem beépülésre került, a bizottság javaslatára. Az étkezők létszáma a tavalyi bázis adatok alapján újra kiszámításra és beépítésre kerültek. Az állami támogatások e létszámmal együtt növekedhetnek. 
Hajnal József megkérdezte, hogy az önkormányzatnak a rendelkezésére áll- e az az összeg, ami ennek a veszteségnek a kompenzálására fordítható?

Dr. Papp Antal jegyző elmondta, hogy a rendes étkezőknél keletkező hiányt nem tudja az önkormányzat kikompenzálni. A rezsi költséget az önkormányzatnak kell finanszíroznia. A 100 és 50%-ot fizetők jelenleg fele- fele arányban lettek beszámítva. Kb negyedévente készül egy kimutatás, egy statisztika, ami alapján a normatívát lehet igényelhetni. 

Hajnal József megkérdezte, hogy a 12. számú mellékletben a kiadásoknál a személyi juttatások növekednek, mi az oka?
Dr. Papp Antal jegyző közölte, hogy az óvoda 4 hónapra való betervezése, és a minimálbér emelkedése indokolja. Többlet költség még a konyhánál a számlázásból adódó áfa növekedés.

Varró József megkérdezte, hogy az óvoda visszakerülése mit jelent az esetünkben?

Varró István polgármester elmondta, hogy a költségvetésbe be lett tervezve, hogy a társulás augusztus 31-én megszűnik. Célszerű és gazdaságos az óvodát visszavenni. A fennmaradó 4 hónapra eső költségek lettek betervezve.
Jana Zoltán megkérdezte, hogy a 2. számú táblázatnál a konyhánál régebben szerepelt a 20 millió Ft támogatás, most miért nem?
Dr. Papp Antal jegyző elmondta, hogy most is benne van a költségvetésben, csak az önkormányzatnál, mivel ez az összeg oda érkezik.
Hajnal József megjegyezte, hogy a rezsi költség visszahívását a 100%-ot fizetőknél, a másik oldalon elbukja az önkormányzat.
Dr. Papp Antal jegyző közölte, hogy ez igaz, viszont az önkormányzat saját magának bukja be ezt az összeget. Másrészt az állam fizet többet. A keletkezett hiány változó, pontosan nem lehet beállítani.

Jana Zoltán megkérdezte, hogy a 8. számú melléklet 6. pontjának összege az önkormányzat veszteségét tükrözi? Az 5. pontot ebből kellene kivonni?
Dr. Papp Antal jegyző tájékoztatta, hogy nem lehet a két pontot összeadni, mert nem lehet értelmezni. 
Gál Istvánné pénzügyi irodavezető a személyi juttatások emelkedését tekintve elmondta, hogy a minimálbér emelkedés volt az oka. A konyhánál a rezsi költség áfa tartalma és az intézményvezető bére okozza az 5 millió Ft többlet költséget. Az önkormányzat végfelhasználóként nem igényelheti vissza a rezsi költség áfáját. A továbbiakban részletezi az áfa fizetés és visszaigénylés menetét. 

Hajnal József megjegyezte, hogy az intézményvezető bérét tekintve csak azt a részt bukja el az önkormányzat, ami a mostani és a leendő vezető bérének különbözete.
Dr. Papp Antal jegyző elmondta, hogy nem, mivel nem arról volt szó, hogy leépítik a mostani vezetőt.
Hajnal József közölte, hogy ez a kérdés nem merült fel. Fontosnak tartja, hogy az intézményvezetői feladatok rendszerbe legyenek foglalva és rendesen el legyen végezve. Minden problémát fel kell tárni és a feladatokat elemezni kell.

Józsa László elnök elmondta, hogy nem szerencsés, ha a képviselő- testület személyi ügyekkel foglalkozik, azzal az adott terület vezetőinek kell foglalkoznia. A testület a feladatok sokaságát sem tudja megítélni, a konyhai számlák elkészítésével kapcsolatos leterheltséget is a vezetőknek kell felülvizsgálni. Megjegyzi, hogy a konyha, mint önálló intézmény működése már csak 4-5 millió Ft hiányt keletkeztet az önkormányzatnak. Nem kell, hogy a konyha működése átlátható legyen, elég, ha számvitelileg rendben van. Elhangzott, hogy az óvoda visszakerül majd. Célszerűnek tartaná, ha a költségvetés szöveges részébe ez már konkrétumként bele is kerülne. 
Véleménye szerint a költségvetési táblákból nem tűnik ki az, hogy kell készíteni egy költségvetést az önkormányzatnak és egyet az önálló intézményeknek. Figyelembe kell venni az egymással való összefüggéseket. A táblák nem rendezettek, szemléleti problémákat fedez fel. Számvitelileg átláthatóbbnak kell lennie. Javaslata: új szerkezet, új szemlélet, számviteli egység. Elegendőnek tartaná, ha kevesebb táblázat készülne, mely áttekinthetőbb lenne. Észrevételezi a bérleti díjak, lízing díjakkal kapcsolatosan nem találta azt a papíralapú szerződést, mely erre vonatkozik, a nyilvántartott érték feltüntetésével. 
Gál Istvánné pénzügyi irodavezető közli, hogy a piaci értéket vették alapul, a szerint lett átadva.

 Dr. Papp Antal jegyző elmondta, hogy az önkormányzatoknak az amortizáció értékét kell figyelembe venni, ez egyet jelent a bérleti díj összegével. 

A költségvetési táblákkal kapcsolatban közli, hogy teljesen új szerkezetű, köze nincs a tavalyi költségvetés táblázataihoz. Ezt a táblaszerkezetet fogadta el a képviselő- testület. A kiadási és bevételi oldalon is szerepel összegezve az intézmények költségei. Ennél részletesebb már csak az elemi költségvetés lehet. 

Józsa László elnök közli, hogy nem kér ennél részletesebb költségvetést, átláthatóbbat kér, itt nem láthatóak az összefüggések.
Dr. Papp Antal jegyző véleménye szerint logikusan következnek egymás után a táblázatok. A törvényi előírásoknak megfelelően készült, felsorolásokkal, összesített táblákkal, intézményenként lekövetve, részletezve.

Józsa László elnök közli, hogy nem ért egyet, mert a táblák nem tükrözi a költségvetés lényegét. Önálló intézménynek önálló költségvetése legyen, számvitelileg is.

1. észrevétel: elmondta, hogy a 19,1 millió Ft-ot csak akkor tudja elfogadni, ha dokumentálva van. A lízing díjnál keletkező 26 millió Ft-os többletet felül kell vizsgálni. 

2. Gyermekétkeztetés támogatása: 20.1 millió Ft-tal van beállítva, egy másik táblázatból kiderül, hogy ebből 6 millió Ft- ot terveznek felhasználni. Egy megkérdezett önkormányzati dolgozó véleménye alapján ebből rezsit nem lehet fizetni. Elmondta, hogy a 20 millió Ft nem beállítható összeg, nem lehet mindet elkölteni. Javasolja a ténylegesen felhasználható összeg betervezését. A fennmaradó összeget tartalékként kellene kezelni, törvényesen.
3. Megjegyezte, hogy egy nagyon komoly költségnövekedés tapasztalható az első költségvetési variációhoz képest. Durván 37 millió Ft az önkormányzat dologi kiadásainál. A vásárolt közszolgáltatások 19 millióról 42,8 millió Ft-ra növekedett. Magyarázatot kért, a változtatásokra.
4. Gyermekétkeztetés, konyha: az élelmiszer beszerzésre 33,8 millió Ft- tal több van betervezve, mint a bevétel. A víz, gáz, villanyszámla költségeinek felosztása aránytalan, ezt ajánlatos lenne szétválasztani. A konyha rezsi költségeinek elszámolását át kell tekinteni. A 20 millió Ft figyelembe vételével bizonyos fokú duplázódás tapasztalható, a bevételnél kétszer van kezelve. 
Dr Papp Antal jegyző elmondta, hogy az a bizonyos 6 millió Ft megjelenik a konyhánál bevételként, az önkormányzatnál meg kiadásként, az átszámlázás miatt.
Józsa László elnök megkérdezte, hogy a konyhának mennyi az összes rezsije?

Gál Istvánné pénzügyi irodavezető tájékoztatja, hogy a 10B táblázat tartalmazza az összeget, mely részletezve van. A konyha számlázásának lényege, hogy amit egy adag ételért a gyermek nem fizet meg, a fennmaradó összeg rezsi költség. 
Józsa László elnök megjegyezte, hogy a testület csak a valóságon alapuló rezsi költséget teheti rá. 

Gál Istvánné pénzügyi irodavezető közölte, hogy a valóságos adatok soha nem fognak látszani, mert a mérőórákat nem lehet szétválasztani. 
Dr. Papp Antal jegyző elmondta, hogy az átszámlázott rezsiköltség láthatóan kevesebb, mint a tényleges. 

Józsa László elnök elmondta, hogy számolgatások után megállapítható, hogy hol van az a fedezeti pont, amelynél még veszteséges a konyha, és hol van az a pont, ami után már nem. Ha lesz egy új vezető, az első feladatának azt kell meghatározni, hogy a veszteségtermelést szüntesse meg. Célszerűnek tartaná, ha az önállóan működő konyha bevételei mellett ott szerepelne a kiadás is, ez a formális minimum. 
Gál Istvánné pénzügyi irodavezető tájékoztatta, hogy az összes kivált intézmény bevétele külön van szerepeltetve, igaz a kiadások egy másik táblázatban található. Az maradék intézmények pedig az önkormányzati összesenben található. Megkéri, hogy mondja el az elnök úr, hogy milyen formában szeretné látni a táblázatokat. 
Józsa László elnök elmondta, minden táblázatot elfogad, de átláthatóbbnak kell lennie.

Dr. Papp Antal jegyző közölte, hogy a központi költségvetés felépítése sem olyan, mint amit várna az elnök úr, továbbá a költségvetés nem mérleg, vagy számvitel.
Józsa László elnök hozzáfűzi, hogy egy mindenki számára átlátható költségvetés a jó. Nem kell ennél részletesebben, logikus szerkezetűnek kell lennie. Megjegyzi, hogy az élelmiszer beszerzésnél nem egyértelműen látszik, hogy nettó összegről van- e szó, mert ha igen, akkor az összegek nem azonosak, tehát nem jók.

Dr. Papp Antal jegyző közölte, hogy minden összeg nettó, alatta szerepel az áfa. Valószínűleg javítani kell benne, mivel a tavalyi évi számokat vették alapul.

Józsa László elnök elmondta, hogy nem találja a táblázatokban a közfoglalkoztatáshoz szükséges önrészt.
Dr. Papp Antal jegyző elmondta, hogy a 9. számú táblázatban található meg ez az összeg, a saját rész kiadás és bevétel különbsége.

Józsa László elnök nem tartja szerencsés megfogalmazásnak a szöveges rendelet tervezetben azt, hogy a közfoglalkoztatottak körét korlátozatlanul lehet emelni. Mivel ez egy költségvetési tétel, csak a lehetőségek figyelembe vételével lehet ilyet állítani, és létszámot növelni. Az előző költségvetési tervezetet sikerült úgy összeállítani, hogy nem kellett fejlesztési hitelt fölvenni, ennél már igen. Szeretné tisztán látni, hogy miből adódik ez, szükségképpen adódik- e ez?
Jana Zoltán megkérdezte, hogy az 1. számú melléklet 3. oldalán a pénzforgalom nélküli bevételek miért térnek el 50 ezer Ft- al?
Dr. Papp Antal jegyző elmondta, hogy ez egy hozzávetőleges adat, pontosat csak áprilisban tud mondani.

Hajnal József véleménye szerint az idei költségvetési táblák lényegesen más felépítésűek, mint az egy évvel ezelőttiek. A sok táblázat miatt törekedni kell az átláthatóságra. Kitűnik, hogy a kiadási és bevételi oldal egyformára van kihozva, viszont szükséges az a 15 millió Ft felvétele. Megkérdezi, hogy ez benne szerepel- e?

Dr. Papp Antal jegyző közli, hogy a bevételi oldalon megtalálható ez az összeg, más helyeken is részletezve. Megjegyzi, hogy ezt a hiányt Öniki-ként be kell tervezni.

Hajnal József megkérdezte, hogy az a 33 millió Ft mire vonatkozik?

Dr. Papp Antal jegyző elmondta, hogy az az átszámlázásból adódik. Az önkormányzatnál, végfelhasználóként csak kiadási oldal keletkezik

Varró József megkérdezi, hogy annak a 33 millió Ft-nak honnan van meg a fedezete az önkormányzatnak?

Dr. Papp Antal jegyző tájékoztatta, hogy ennek egy része állami támogatás, a másik részét pedig az önkormányzatnak a saját bevételeiből kell kigazdálkodnia. Az állami támogatást nettóban kell érteni. Ez létszám alapján van kiutalva. Ha kevesebb létszám alakul, akkor vissza kell az arra eső részt utalni, viszont, ha több lesz a létszám, többet lehet leigényelni. 

Józsa László elnök megállapítja, hogy Tápiógyörgye Község Önkormányzatának – működési- költségvetése veszteséges, hitel nélkül nem megoldható. Likviditási gondok adódhatnak.

Határozati javaslat: A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság üléseinek tapasztalatai alapján módosításra kerüljön a most kiadott anyag, és a költségvetés a következő testületi ülésre előterjesztésre kerüljön. A Képviselő- testület elé a költségvetés már végleges formában kerüljön. Megkérdezte a Bizottság tagjait, hogy aki ezzel egyet ért, az kézfelemeléssel szavazzon.
A Pénzügyi Bizottság az állásfoglalást egyhangúan, 4 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:
4/2013. (I.30.) számú Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozata

2013. évi költségvetési rendelet tervezet tábláiról

A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság üléseinek tapasztalatai alapján módosításra kerüljön a most kiadott anyag, és a költségvetés a következő testületi ülésre előterjesztésre kerüljön.

A Képviselő- testület elé a költségvetés már végleges formában kerüljön.
2. napirendi pont megtárgyalása:

Előterjesztés Klebelsberg Intézményfenntartó Társulással kötendő vagyonátadási szerződés módosításához

Előterjesztő: Varró István polgármester

Józsa László elnök átadja a szót Varró István polgármesternek.
Varró István polgármester elmondta, hogy helyrajzi szám javításon és kisebb adatjavításon kívül más módosításra nem volt szükség. 

Dr. Papp Antal jegyzőnek nem volt kiegészíteni valója.

Több kérdés, vélemény nem hangzott el.

Józsa László elnök ismerteti a Bizottság tagjaival a határozati javaslatát, miszerint a Bizottság javasolja elfogadásra a Képviselő- testületnek a szerződésmódosítást. Megkérte a tagokat, aki ezzel egyet ért, kézfelemeléssel szavazzon.

A Pénzügyi Bizottság a javaslatot egyhangúan, 4 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:
5/2013. (I.30.) számú Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozata

Klebelsberg Intézményfenntartó Társulással kötendő vagyonátadási szerződés módosításáról

A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő- testületnek a szerződés módosítását.
3. napirendi pont megtárgyalása:

Egyebek: indítvány hiányában nem tárgyalta a Bizottság.
Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Józsa László elnök a bizottsági ülést 19 óra 04 perckor bezárta.

kmft.
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