
J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. február 11-én megtartott, hangfelvétellel rögzített soron következő ülésén.

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme
Jelen vannak: dr. Papp Antal jegyző, Bálint Attila, Gergely Tibor Sándor, Józsa László, Szabó Tünde képviselők. 


Gál Istvánné pénzügyi irodavezető
Igazoltan távol: Varró István polgármester, Hajnal József, Jana Zoltán,
Napirendi pontok:
1. Tápiógyörgye Község Önkormányzat 2013. évi költségvetése
2. Az Önkormányzat 2012. évi költségvetési rendeletének módosítása
3. A Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő- testületének a köztisztviselői teljesítménykövetelményének alapját képező célok meghatározása
4. A könyvvizsgálói szerződés jóváhagyása
5. A Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő- testületének 2013. évi munkatervének jóváhagyása
6. Tápiógyörgye Község Önkormányzat rendezvényeinek jóváhagyása
7. A Tápiógyörgye Község Önkormányzat intézményeinek munkamegosztása és felelősségvállalása, valamint az előirányzat feletti jogosultság gyakorlásának rendjéről szóló megállapodás megkötése
8. Lázár és Neje Kft. kérelme

9. Pályázat kiírása védőnői állás betöltésére

10. Egyebek
Varró István polgármester távolléte miatt az ülést Szabó Tünde alpolgármester asszony vezeti.
Szabó Tünde alpolgármester asszony köszöntötte a jelenlévőket. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes és az ülés megtartásának akadálya nincs. Kérte a testület szavazatát Szabó Rita jegyzőkönyvvezető elfogadására.

A képviselő-testület a jegyzőkönyvvezető személyét egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogadta.

Szabó Tünde alpolgármester asszony kérte a testület szavazatát Józsa László jegyzőkönyv hitelesítő elfogadására.

A képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítő személyét egyhangúan, 4igen szavazattal elfogadta.

Szabó Tünde alpolgármester asszony kérte a testület szavazatát a napirendi pontok elfogadására új, a 9-es napirendi pontok felvételével, és az első két napirendi pont megtárgyalásának elcsúsztatásával. Javasolta az egyebek napirendi ponton belül a TÖOSZ tagság megszüntetésének és a Mentésügyi Alapítvány támogatásának megtárgyalását.
Józsa László javasolja, az első két napirendi pont megtárgyalását az ülés végére tenni, hogy Hajnal József képviselő úr is részt tudjon venni rajta. Megjegyzi, hogy a képviselő- testületi ülés számára ismeretlen okok miatt 16 órára lett kitűzve.
Szabó Tünde alpolgármester asszony kérte a testület szavazatát a fent említettek figyelembe vételével.
A képviselő-testület a napirendi pont megvitatását egyhangúlag, 4  igen szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta.
13/2013. (II.11.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülésen tárgyalandó napirendi pontokat elfogadta. 
3. Napirendi pont megtárgyalása:

Előterjesztés A Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő- testületének a köztisztviselői teljesítménykövetelményének alapját képező célok meghatározása
Előterjesztő: Varró István polgármester
Szabó Tünde alpolgármester asszony átadta a szót Dr. Papp Antal jegyzőnek. 
Dr. Papp Antal jegyző elmondta, hogy ezeknek a céloknak a meghatározását jogszabály írja elő. Kötelező döntést hozni. Erről szól az előterjesztés.
Szabó Tünde alpolgármester asszony megkérdezte, hogy van- e valakinek kérdése, véleménye?

Józsa László elmondta, hogy egyet ért a leírtakkal. Sok értékes szempontot tartalmaz. Javasolta, hogy az ebben a témában évekkel ezelőtt elfogatott testületi határozatot vonja vissza a testület, továbbá megjegyezte, hogy eddig a köztisztviselők értékelése még nem történt meg. Az egyes pontot javasolta kiegészíteni egy új bekezdéssel, miszerint az önállóan működő és gazdálkodó, valamint önállóan működő intézmények rendszeres, de legalább havonta történő tájékoztatása a költségvetési előirányzataik helyzetről, a bevételek, kiadások alakulásáról. Megkérdezte, hogy rögzíteni lehetne- e, hogy erre az értékelésre mikor kerüljön sor?
Dr. Papp Antal jegyző elmondta, hogy ilyen célokat évente kell meghatározni, értékelni pedig évvégén szoktak. Ennek értelmében a régebbi döntések aktualitásukat veszítették, ezért nem kell őket visszavonni.

16:23 órakor Jana Zoltán megérkezett az ülésre.

Szabó Tünde alpolgármester asszony megkérte a képviselőket, aki egyet ért a határozati javaslattal, és az elhangzott módosítási javaslattal, az kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúan, 5 igen szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta.
14/2013. (I.30.) számú képviselő-testületi határozat

A Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő- testületének a köztisztviselői teljesítménykövetelményének alapját képező célok meghatározása
Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatokról szóló a 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban Mötv.) 13. § (1) bekezdés 3. pontjában alapján Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b) pontjában meghatározott feladatkörében biztosított jogkörében eljárva, 2011. évi CXCIX. törvény (a továbbiakban Kttv.) 130. § felhatalmazása alapján az alábbi határozatot hozza: 

1. Az önkormányzat 2013. évi pénzügyi terve végrehajtásának biztosítása, a költségvetési előirányzatok célszerű és hatékony felhasználása, a gazdálkodási feladatok ellátásának korszerűsítése. 

Célfeladatok: 

· A költségvetésben meghatározott bevételek beszedésének teljesítése, a hátralékok csökkentése. Új bevételi források felkutatása. 

· A törvényes, hatékony, ésszerű és takarékos gazdálkodás megvalósítása mellett az önkormányzati feladatellátás folyamatosságának biztosítása. 

· Az önkormányzat és intézményei gazdálkodása adminisztrációs feladatellátásának áttekintése, a kettősségek, eltérések kiszűrése, szükség esetén ésszerű átszervezésének kezdeményezése.

· A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. tv. szerinti vagyongazdálkodási terv elkészítése és a hatályos önkormányzati vagyonrendelet felülvizsgálata.

· Az önkormányzati vagyonnal kapcsolatos pénzügyi nyilvántartások vezetése legyen pontos, naprakész. 

A vagyongazdálkodási feladatok ellátásának folyamatos ellenőrzése, a hatékonyságot, gazdaságosságot biztosító intézkedések megtételének kezdeményezése. 

· Az önkormányzati intézmények gazdálkodásának folyamatos figyelemmel kisérése, a szükséges intézkedések megtételének kezdeményezése, így az irodaszer, nyomtatvány és tisztítószer beszerzés, a fénymásoló, nyomtató üzemeltetés, a telefon szolgáltatás, a rovar- és rágcsálóirtás, a szemétszállítási feladatok ellátásának önkormányzati figyelemmel kisérése.

· Az új államháztartási törvény, valamint a gazdálkodásra vonatkozó jogszabályok maradéktalan betartását biztosítani kell. 

· Ellenőrizni kell az állami normatíva biztosításának alapját képező mutatószámok figyelemmel kisérését. 

· Biztosítani kell a benyújtott pályázatok pénzügyi megalapozottságát. 

· Hatékony intézkedéseket kell tenni az elnyert pályázatok kötelezettségvállalás szerinti önerejének biztosítása érdekében. 

· Biztosítani kell a közbeszerzési eljárások törvényes lebonyolítását. 

· Rendszeres adóellenőrzésekkel, a cégtár és a helyi nyilvántartások felhasználásával biztosítani kell az adóalanyok kötelezettségeinek teljesítését. 
· Az önállóan működő és gazdálkodó, valamint önállóan működő intézmények rendszeres, de legalább havonta történő tájékoztatása a költségvetési előirányzataik helyzetről, a bevételek, kiadások alakulásáról.
2. A magasan képzett, feladatát eredményesen ellátó, az önkormányzati munkát hivatásának tekintő, személyi állomány biztosítása, és fejlesztése. 

Célfeladatok:

· Gondoskodni kell a teljesítményértékeléshez szükséges dokumentumok beszerzéséről, illetve elkészítéséről.

· El kell készíteni az egyéni teljesítménykövetelmények meghatározását 2013. március 31-ig, illetve azok teljesítésének értékelését 2013. december 31-ig. 

· El kell készíteni a 2013. évre vonatkozó szabadságolási, és továbbképzési tervet.

· Ösztönözni szükséges a köztisztviselők államigazgatás átszervezéséhez kapcsolódó továbbképzéseken oktatáson való részvételét.

3.
Az önkormányzati szervek, intézmények hatékony működtetése, információs rendszerének bővítése, a község rendezvények tartalmasabbá tétele, a testvérvárosi kapcsolatos szélesítése.

Célfeladatok:

· Gondoskodni kell az új önkormányzati törvény maradéktalan megismeréséről, a hatálybalépéshez kapcsolódó változások megfelelő előkészítéséről.

· Biztosítani kell a testületek törvényes működésének alapfeltételeit.

· A testületi előterjesztéseket határidőre el kell készíteni és a tagok részére meg kell küldeni a döntéshozatalhoz szükséges dokumentumokat, biztosítani kell, hogy az érdekegyeztetés során a döntéssel érintettek kifejthessék véleményüket.

- 
Az előterjesztések és a rendeletek, határozatok szövegét úgy kell megszerkeszteni, hogy az egyértelmű, világos, a magyar nyelv szabályainak megfelelő legyen és szakmai kifejezéseket csak akkor tartalmazzon, ha azok nélkül a pontos jogi szabályozás nem oldható meg.

-
Továbbra is biztosítani kell a testületi működés elektronikussá tételét, a papír alapú anyagok kiküldésének minimalizálását.

-
Követelmény, hogy a testületi és bizottsági ülések jegyzőkönyvei az ülést követő 15 napon belül elkészüljenek és azok egy példánya a Kormányhivatalhoz kerüljenek felterjesztésre.

-
Gondoskodni kell a testületi döntések határidőben történő végrehajtásáról. 

-
El kell érni a fénymásolók, nyomtatók takarékos használatát, minden lehetséges területen az elektronikus rendszer nyomtatás nélküli használatát.  

-
Figyelemmel kell kísérni a pályázati lehetőségeket és ezek felhasználásával anyagi forrást kell teremteni a városi rendezvények színvonalasabbá tételéhez és a testvérvárosi kapcsolatok elmélyítéséhez.

-
A helyben működő civil szervezetek számára a működésükhöz tanácsadást, segítséget kell nyújtani.

-
Az elektronikus ügyintézés biztosítása érdekében az önkormányzat honlapján az ügyintézéshez szükséges nyomtatványokat és ügyfél-tájékoztatókat folyamatosan frissíteni kell. 

-
Az önkormányzat új iratkezelési szabályzatában foglaltaknak megfelelően el kell végezni az ügyiratok iktatását, selejtezését, valamint a Levéltárnak történő átadását.

-
Az ügyiratkezelés területén el kell érni, hogy az alkalmazkodjon és segítse a szolgáltató közigazgatással szemben támasztott követelmények teljesítését.

4. A lakosság szociális biztonságának megteremtése, megőrzése.

Célfeladatok:

-
Hatékonyabban kell gondoskodni az eseti és rendszeres segélyezési formák biztosításáról azoknál a rászorulóknál, akiknek létfenntartása, testi épsége veszélyeztetve van.

-
Az élethelyzetüknek megfelelően a lehető leggyorsabban, az adható támogatás teljes körű számbavétele után kell segítséget nyújtani a szociálisan rászoruló emberek és családok számára.

-
A munkanélküliek munkaerő-piaci helyzetének javítása érdekében folyamatosan biztosítani kell a közfoglalkoztatás szervezését.

-
Jobban be kell vonni a családsegítő és gyermekjóléti szolgálatot a hatósági ügyek területén, ezzel biztosítva a szorosabb együttműködést, szélesebb körben igényelni kell a rászorulók felkutatásához, segélyezéséhez, annak megfelelő felhasználásához a segítségüket.

· Kiemelt figyelmet kell fordítani a gyermekeket nevelő családok szociális biztonságára, a gyermekeknek az iskoláztatására, napközbeni ellátásukra, a gyermekek családban történő nevelésének elősegítésére, melynek hatékony működéséhez rendszeres kapcsolatot kell tartani a nevelési-oktatási intézményekkel.

· Kiemelt figyelmet kell fordítani, továbbá a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekeket nevelő családok szociális juttatások odaítélésére, kiemelten az óvodáztatási támogatásra.

· A jelenlegi szociális ellátó rendszer szervezeti kereteit felül kell vizsgálni és javaslatot kell kidolgozni egy hatékony, az ellátottak igényeihez igazoldó rendszer kialakításához.

5. A hatósági ügyintézésben erősödjön a szolgáltató jelleg és fokozottan érvényesüljenek a polgárbarát igazgatás eszközei és módszerei.

Célfeladatok:

-
Biztosítani kell, hogy ügyintézői mulasztásból határidőn túli ügyintézés ne forduljon elő.

-
Ügyintézési határidő meghosszabbítására csak rendkívüli esetben kerülhet sor.

-
Az ügyek intézése során úgy kell a munkát szervezni, hogy a szükséges hozzájárulások, illetve szakhatósági engedélyek megkérése, a hiánypótlási felhívások megküldése azonnal megtörténjen és a döntéshozatalra a lehető legrövidebb időn belül sor kerüljön.

-
Az ügyfelek tájékoztatására, az ügyintézéssel kapcsolatos felvilágosításra fel kell használni a helyi sajtó és az internet adta lehetőségeket is.

-
Az érintett települések polgármesteri hivatalainak meg kell küldeni azokat a nyomtatványokat, amelyek körzeti jellegű hatósági feladatoknál a különböző engedélyek iránti kérelmekhez kötelezően előírtak, elkerülve ezzel az ügyfelek felesleges utazgatását.

-
Az érintett település polgármesteri hivatala számára biztosítani kell a gépjárműadó nyilvántartással kapcsolatos jogszabályi változásból adódó feladatai végrehajtását.

-
Az ügyfelek tehermentesítése céljából javítani kell a szervezeti egységek közötti kommunikációt.

-
Az ügyfélfogadás során biztosítani kell, hogy az ügyfelek fogadására mindig legyen olyan ügyintéző, aki érdemi tájékoztatást és felvilágosítást tud adni.

-
A gyámügyi munka hatékonyabbá és szakszerűbbé tétele érdekében évenként a környező települések gyámügyi feladatainak ellátásával foglalkozó köztisztviselőknek a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat dolgozóinak bevonásával - szakmai napot kell tartani.

-
Folyamatosan figyelemmel kell kísérni az elektronikus ügyintézés biztosításához szükséges nyomtatványok körének bővítési lehetőségét, meg kell ismerni ezzel kapcsolatban az állampolgári véleményeket, igényeikhez kell igazítani az elektronikus ügyintézés előkészítését.

-
Folyamatosan figyelemmel kell kísérni az Országgyűlés jogalkotó tevékenységét és a jogszabályok véleményezésével segíteni az országgyűlési képviselők munkáját. 

-
Gondoskodni kell a bűnmegelőzéssel kapcsolatos önkormányzati feladatok meghatározásáról és a végrehajtásának megszervezéséről.

6. Az önkormányzati fejlesztési, felújítási célkitűzések megvalósításának szakszerű, időarányos előkészítése, azok megvalósítására pályázatok elkészítése és benyújtása, a megvalósítás koordinálása.

Célfeladatok:

-
Az önkormányzati ingatlan vagyon kataszter folyamatos vezetéséről gondoskodni kell.

-
A beruházások, fejlesztések, felújítások ismeretében meg kell keresni azt a legkedvezőbb pályázati lehetőségeket, amivel ezen munkák a legkevesebb önkormányzati ráfordítással megvalósíthatók.

-
A pályázati kiírásokat folyamatosan figyelemmel kell kísérni, és a képviselő-testületi döntéseknek megfelelően azokat el kell készíteni, majd benyújtani.

-
A nyert pályázatok alapján a munkák kivitelezéséhez szükséges előkészítő munkákat el kell végezni.

-
A kivitelezési munkák során beruházó, bonyolító és kivitelező közötti koordinálási feladatokat el kell látni.

-
Az önkormányzati tulajdonú közterületek rendeltetéstől eltérő használata során vizsgálni kell a közterület használat jogszerűségét. 

-
Az önkormányzat és intézményei takarékos energia felhasználása érdekében szükséges racionalizálási intézkedések kidolgozása, pályázatok előkészítése kiemelt feladat kell, hogy legyen. 

A Képviselő-testület felhívja a polgármestert, hogy a meghatározott célkitűzések figyelembevétele mellett gondoskodjon a jegyző 2013. évi teljesítménykövetelményének meghatározásáról.

A jegyző biztosítsa, hogy a fenti célkitűzések alapján a köztisztviselők 2013. évi teljesítménykövetelményei személyenként meghatározásra kerüljenek.
Felelős:

Varró István polgármester

Közreműködik: 
Dr. Papp Antal

Határidő: 

azonnal

4. Napirendi pont megtárgyalása:

Előterjesztés a könyvvizsgálói szerződés jóváhagyásához
Előterjesztő: Varró István polgármester
Szabó Tünde alpolgármester asszony átadta a szót Dr. Papp Antal jegyzőnek. 

Dr. Papp Antal jegyző tájékoztatta a képviselőket, hogy egy régebbi testületi döntés értelmében már felhatalmazta a polgármestert egy határozatlan időre szóló könyvvizsgálói szerződés megkötésével. Az önkormányzat évente kötötte a szerződéseket, mely most lejárt és megújítása szükséges. 
Szabó Tünde alpolgármester asszony megkérdezte, hogy van- e valakinek kérdése, véleménye?
Józsa László javasolta, hogy a VI. bekezdés 3. pontjánál szereplő kapcsolattartónak ne Gál Istváné pénzügyi irodavezető legyen megbízva, hanem a jegyző. Vezetői szinten ez célszerű döntés lenne.
Dr. Papp Antal jegyző véleménye szerint nem célszerű, mivel szakmai kérdésekben csak a pénzügyi irodavezető tud rendelkezésre állni, és a kérdésekre válaszolni. 
Józsa László elmondta, hogy szakmai kapcsolattartónak Gál Istvánné személye megfelelő, de intézményi, szervezeti szinten a jegyzőnek kellene lennie a kapcsolattartónak.
Gál Istvánné pénzügyi irodavezető megjegyezte, hogy az önkormányzat már nem könyvvizsgálatra köteles, mégis célszerű szerződést kötni, mert ezt egy biztonsági elemnek lehet tekinteni.

Szabó Tünde alpolgármester asszony megkérte a képviselőket, hogy az elhangozz módosítási javaslattal, aki egyet ért, az kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúan, 6 igen szavazattal elfogadta.
Szabó Tünde alpolgármester asszony megkérte a képviselőket, hogy aki egyet ért a határozati javaslattal, az kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület a javaslatot egyhangúan, 6 igen szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

15/2013. (II.11.) számú képviselő-testületi határozat

A könyvvizsgálói szerződés jóváhagyására

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatokról szóló a 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban Mötv.) 13. § (1) bekezdés 3. pontjában alapján Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b) pontjában meghatározott feladatkörében biztosított jogkörében eljárva, Mötv. 119. § felhatalmazása alapján az alábbi határozatot hozza: 

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete továbbra is megbízza határozatlan időtartamra a CENSOR’ 2000 Bt. Könyvvizsgáló – Adótanácsadó Szolgáltató Betéti Társaság (2700 Cegléd, Béke u.23., adószám: 20609364-2-13) képviseletében eljáró Kovács Józsefné bejegyzett könyvvizsgálót, az önkormányzatnál végzendő könyvvizsgálói feladatok ellátásával. 

Megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt a megbízási szerződés aláírásával.

Felelős:
Varró István polgármester

Közreműködik: 
Dr. Papp Antal

Határidő: 
2013. február 28.
5. Napirendi pont megtárgyalása:

Előterjesztés A Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő- testületének 2013. évi munkatervének jóváhagyásához
Előterjesztő: Varró István polgármester
Szabó Tünde alpolgármester asszony megkérte Dr. Papp Antal jegyzőt, egészítse ki a napirendi pontot.
Dr. Papp Antal jegyző elmondta, hogy a tervezet az intézményekkel való egyeztetés alapján készült, a módosításokra a testület javaslatát várja. Ez a terv egy vázlat, módosulhat, pl: a rendkívüli ülések miatt.
Szabó Tünde alpolgármester asszony megkérdezte, hogy van- e valakinek kiegészíteni valója?

Jana Zoltán felvetette, hogy július 29-én foglalkozzon a testület a kitüntetések adományozásával. Javasolta a márciusi ülésre a háziorvosokat és a védőnőt meghívni. Megkérdezte, hogy az óvoda átvételéről mikor kel dönteni?

Dr. Papp Antal jegyző közölte, hogy a következő testületi ülésen foglalkozhat vele a testület, de nem kötelező még. A döntés meghozatala egy elhúzódó folyam lesz. 

Szabó Tünde alpolgármester asszony véleménye szerint a háziorvosokat áprilisban jobb lenne meghallgatni.

Józsa László javaslata, hogy egy régi hagyományt felelevenítve, minden képviselő- testületi ülés előtt a körzeti megbízott adjon tájékoztatót a munkájáról. Ez több éven keresztül működött. Második javaslata az, hogy minden képviselő- testületi ülés 17 órakor kezdődjön, ez teszi lehetővé, hogy minden képviselő meg tudjon jelenni. A napirendi pontot illetően javasolta, hogy a márciusi ülésen a község rendezési tervének felülvizsgálata kezdődjön el. Ugyan erre az ülésre javasolta meghívni a Faluújság főszerkesztőjét. Áprilisi ülésen javasolta fölvenni az SZMSZ felülvizsgálatát és módosítását, továbbá a pénzügyi bizottság beszámolójának megtárgyalását. Május: mezőőri szolgálat értékelése, a beszedett díjak alakulása, eredményének vizsgálata. Kérte, továbbá, hogy a képviselő- testületi ülésre a meghívók a jövőben az SZMSZ rendelkezései szerint legyenek kiküldve. 
Dr. Papp Antal jegyző közölte, hogy be van tartva a határidő. A rendkívüli ülések tekintetében nem tartható a határidő, ekkor lehetőség van rövidebb határidő betartására, vagy akár az ülésen történő kiosztásra.

Szabó Tünde alpolgármester asszony megkérte a képviselőket, hogy aki egyet ért a határozati javaslattal,és az említett módosítások beépítésével, az kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúan, 6 igen szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta.
16/2013. (II.11.) számú képviselő-testületi határozat

A Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő- testületének 2013. évi munkatervének jóváhagyására
Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatokról szóló a 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 3. pontjában alapján Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b) pontjában meghatározott feladatkörében biztosított jogkörében eljárva, az alábbi határozatot hozza: 

1. Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete

I. elfogadja a 2013. évi munkatervét az 1. sz. melléklet szerint, azzal a módosítással/kiegészítéssel, hogy:

Minden Képviselő- testületi ülés előtt a körzeti megbízott beszámolót tartson a munkájáról,
A Képviselő- testületi ülések 17 órakor kezdődjenek,
2013. március 4-i ülésen kezdődjön el a település rendezési tervének felülvizsgálata,

2013. március 4-i ülésre legyen meghívva a Faluújság főszerkesztője, és tartson beszámolót a munkájáról,
2013. áprilisi ülésen az SZMSZ felülvizsgálatát tűzze ki a testület
2013. áprilisi ülésén a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság beszámolójának megtárgyalása,

2013. április 29-én foglalkozzon a testület a háziorvosok és a védőnő meghallgatásával,

2013. májusi ülésen tárgyalja a testület a mezőőri szolgálat alapján beszedett díjak alakulását,

2013. július 29-én foglalkozzon a testület a kitüntetések adományozásával,

2. Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert a munkaterv végrehajtásával kapcsolatos szükséges intézkedések megtételére.

Felelős:

Varró István polgármester

Közreműködik: 
Dr. Papp Antal

Határidő: 

folyamatos

6. Napirendi pont megtárgyalása:

Előterjesztés Tápiógyörgye Község Önkormányzat rendezvényeinek jóváhagyásához

Előterjesztő: Varró István polgármester
Szabó Tünde alpolgármester asszony tájékoztatta a képviselőket, hogy a rendezvények tervezetét egy táblázatban láthatják. Megkérdezte, hogy van- e valakinek kérdése, kiegészíteni valója?

Józsa László elmondta, hogy a tervezetben láthatóak olyan rendezvények, amelyek kimondottan önkormányzati, illetve állami rendezvények, de vannak olyanok is, amelyek egyesületek. Véleménye szerint célszerű lenne civil szférát és az önkormányzati szférát szétválasztani. 

16:46 órakor Hajnal József képviselő megérkezett az ülésre.

Józsa László elmondta, hogy a Svájci rendezvényhez a pályázat nevét is oda írná. Javasolta, hogy június hónapra a Turák főjegyző emlékére az emléktábla elhelyezésének alkalmával egy ünnepség kerüljön megrendezésre. Megemlítette, hogy a rendezvényekre 915 ezer Ft van elkülönítve. Célszerű lenne, ha a rendezvények felelősei rendelkeznének ezzel az összeggel, de a testület rendelkezései alapján. Az is célszerű lenne, ha a rendezvényekre elkülönített összegek fel lennének osztva. 
Szabó Tünde alpolgármester asszony tájékoztatta a képviselőket, hogy azért vette ezeket a rendezvényeket így egybe, mert sok összemosódik, az önkormányzat támogatásai miatt. 

Dr. Papp Antal jegyző elmondta, hogy a képviselő jól látja, viszont a civil szervezeteknél nincs kit számon kérni, nincs felelős, míg az önkormányzati rendezvényeknél van. Ha az önkormányzat hozzájárul egy- egy rendezvény lebonyolításához, muszáj felelőst választani. 

Szabó Tünde alpolgármester asszony elmondta, hogy az egyesületek minden évben szoktak szervezni egy megbeszélést, ahol egyeztetik a terveiket. A javaslat szerint szét fogja bontani a rendezvény tervet. Véleménye szerint a programok elfogadhatóak.
Józsa László közli, hogy a programokkal nem volt problémája.

Hajnal József javasolta, az egyesületek napjának felújítását, felelevenítését. Pl.: szeptember hónapban.

Józsa László javasolta, hogy a március 4-i testületi ülésig Szabó Tünde alpolgármester hívja össze az egyesületeket, és állítsák össze a saját rendezvény tervüket, azt majd az önkormányzat közzé teszi a honlapon, egyfajta hírverést kelt majd. Az említetteket összefoglalva elmondta, hogy szét kell választani az önkormányzati, civil, és részben önkormányzati rendezvényeket, és felelősöket is meg kell határozni. A keret összeget ez alapján kell felosztani. 
Gergely Tibor javasolta a napirendi pont elnapolását.

Szabó Tünde alpolgármester asszony a javaslat alapján a napirendi pont megvitatását és a döntéshozást a következő testületi ülésre elnapolta.
7. Napirendi pont megtárgyalása:

Előterjesztés a Tápiógyörgye Község Önkormányzat intézményeinek munkamegosztása és felelősségvállalása, valamint az előirányzat feletti jogosultság gyakorlásának rendjéről szóló megállapodás megkötéséhez

Előterjesztő: Varró István polgármester
Szabó Tünde alpolgármester asszony átadta a szót Dr. Papp Antal jegyzőnek.

Dr. Papp Antal jegyző elmondta, hogy ezt a kötelezettséget az államháztartásról szóló törvény, valamint a végrehajtásáról szóló kormányrendelet írja elő, a közintézmények, és a gazdálkodást végző szervezetek között kell ezt megkötni. Az intézmény vezetőkkel egyeztetés lefolytatására kerül majd sor. Írásban lesznek rögzítve, a ténylegesen az önkormányzat által végzett feladatok, így egyértelműen átlátható lesz, hogy ki milyen feladatot végez. 
Józsa László javasolta, hogy a régebben, ebben a témában született döntések veszítsék hatályukat, és az új döntések kerüljenek a helyükbe, több félreértést elkerülve ezzel. 
Szabó Tünde alpolgármester asszony megkérte a képviselőket, hogy aki egyet ért a határozati javaslattal, az név szerint szavazzon.
Név szerinti szavazás:

Bálint Attila


igen

Gergely Tibor

igen

Hajnal József

igen

Jana Zoltán


igen

Józsa László

igen

Szabó Tünde

igen

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúan, 6 igen név szerinti szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
17/2013. (II.11.) számú képviselő-testületi határozat

A Tápiógyörgye Község Önkormányzat intézményeinek munkamegosztása és felelősségvállalása, valamint az előirányzat feletti jogosultság gyakorlásának rendjéről szóló megállapodás megkötéséről
Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatokról szóló a 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban Mötv.) 13. § (1) bekezdés 3. pontjában alapján Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b) pontjában meghatározott feladatkörében biztosított jogkörében eljárva, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII. 31.) Korm. rendelet (továbbiakban: Ávr.) 10. § (4) bekezdésében kapott elhatalmazás alapján az alábbi határozatot hozza: 

1. Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Tápiógyörgye Község Önkormányzata polgármesteri hivatal és a Tápiógyörgye Község Önkormányzat Könyvtár és Művelődési ház között kötendő a munkamegosztás és felelősségvállalás, valamint az előirányzat feletti jogosultság gyakorlásának rendjéről szóló megállapodást, amelyet az előterjesztés mellékleteként jóváhagyólag elfogad. 

2. Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Tápiógyörgye Község Önkormányzata polgármesteri hivatal és a Tápiógyörgye Község Önkormányzat Konyha és Étterem között kötendő a munkamegosztás és felelősségvállalás, valamint az előirányzat feletti jogosultság gyakorlásának rendjéről szóló megállapodást, amelyet az előterjesztés mellékleteként jóváhagyólag elfogad.

3. Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Tápiógyörgye Község Önkormányzata polgármesteri hivatal és a Tápiógyörgye Község Önkormányzat Gondozási Központ között kötendő a munkamegosztás és felelősségvállalás, valamint az előirányzat feletti jogosultság gyakorlásának rendjéről szóló megállapodást, amelyet az előterjesztés mellékleteként jóváhagyólag elfogad.

4. Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Tápiógyörgye Község Önkormányzata polgármesteri hivatal és a Tápiógyörgye Község Önkormányzat Kastély Óvoda között kötendő a munkamegosztás és felelősségvállalás, valamint az előirányzat feletti jogosultság gyakorlásának rendjéről szóló megállapodást, amelyet az előterjesztés mellékleteként jóváhagyólag elfogad.

5. Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy a jegyző és az intézményvezetők a megállapodást az elfogadás után aláírjak.

Felelős:

Varró István polgármester

Közreműködik: 
Dr. Papp Antal

Határidő: 

azonnal

8. Napirendi pont megtárgyalása:

Előterjesztés Lázár és Neje Kft. kérelméhez
Előterjesztő: Varró István polgármester
Szabó Tünde alpolgármester asszony átadta a szót Dr. Papp Antal jegyzőnek.
Dr. Papp Antal jegyző tájékoztatta a képviselőket, hogy Lázár úr már személyesen is megkereste a szennyvíz leürítési díjtétel megemelése miatt. Most írásban is kérte a képviselő- testülettől, hogy egyéni elbírálás alapján csökkentse a díjat. A Képviselő- testület feladata döntést hozni erről. 
Hajnal József javasolta, hogy legyen a testület következetes.

Gergely Tibor elmondta, hogy ha az Önkormányzat szippantóját akarjuk fenntartani, és előnyben részesíteni, akkor egyértelmű a döntés.

Józsa László a beadvány kapcsán egyet ért, hogy ne változtasson a testület a díjakon, viszont célszerűnek tartaná a testületi döntés részletes megindokolását. 

Szabó Tünde alpolgármester asszony megkérte a képviselőket, hogy aki egyet ért a határozati javaslattal, és az elhangzott módosítási javaslat beépítésével, az kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület a javaslatot egyhangúan, 6 igen szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta.
18/2013. (II.11.) számú képviselő-testületi határozat

Lázár és Neje Kft. kérelméről
Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatokról szóló a 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban Mötv.) 13. § (1) bekezdés 3. pontjában alapján Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b) pontjában meghatározott feladatkörében biztosított jogkörében eljárva, az alábbi határozatot hozza: 

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Lázár és Neje Kft. kérelmére a részükre megállapított szennyvíz leürítés díját egyedi elbírálás alapján nem csökkenti.

Felelős:
Varró István polgármester

Közreműködik: 
Dr. Papp Antal

Határidő: 
2013. február 28.

9. Napirendi pont megtárgyalása:

Előterjesztés Pályázat kiírása védőnői állás betöltésére
Előterjesztő: Varró István polgármester
Szabó Tünde alpolgármester asszony tájékoztatta a képviselőket, hogy legutóbb egy jelentkező adta be a pályázatát, de rögtön vissza is vonta, így újra meg kell pályáztatni az állást.
Gergely Tibor javasolta, hogy szélesebb körben legyen meghirdetve, akár iskolák megkeresésével is. 
Jana Zoltán megkérdezte, hogy van- e arra lehetőség, hogy a pályázat jelentkezési határideje után felvenni valakit, újra megpályáztatni, és őt kinevezni?
Dr. Papp Antal jegyző közölte, hogy ez nem lehetséges, nem szabályos. Megbízási szerződéssel lehetne alkalmazni védőnőt.

Varró István polgármester 17: 15 órakor megérkezett. 

Józsa László megkérdezte, hogy szolgálati lakást tud- e az önkormányzat biztosítani?

Dr. Papp Antal jegyző elmondta, hogy két önkormányzati lakás is üres, ami szóba jöhet.

Szabó Tünde alpolgármester asszony megkérte a képviselőket, hogy aki egyet ért a határozati javaslattal, az kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület a javaslatot egyhangúan, 7 igen szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta.
19/2013. (II.11.) számú képviselő-testületi határozat

Pályázat kiírása védőnői állás betöltésére.
1. A pályázat tartalma:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. §-a alapján pályázatot hirdet a jelenleg helyettesítéssel ellátott védőnői szolgálat feladatainak ellátására: 

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő

A munkavégzés helye: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat területén
Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Szolgálati lakást szükség esetén tud az önkormányzat biztosítani

Pályázati feltételek:
· szakmai önéletrajz, 

· védőnői diploma másolata, 

· 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, amelyet legkésőbb a döntés meghozatalának napáig szükséges benyújtani, 

· nyilatkozatok: 

a) pályázó hozzájárul személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez, 

b) valamint nyilatkozik pályázatának nyílt vagy zárt képviselő-testületi ülésen történő tárgyalásáról.

A munkakör betölthetőségének időpontja: 

A munkakör a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.

A pályázat benyújtásának határideje: 2013. március 31.

Varró István polgármesternél (tel.: 06 (53) 383-001)

A pályázatok benyújtásának módja: 

A pályázatot tartalmazó zárt borítékban (a borítékon feltüntetve: „Védőnői pályázat”)

Postai úton vagy személyesen az alábbi címre:

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Polgármestere

2767 Tápiógyörgye, Szent István tér 1.

A pályázat elbírálásának módja, rendje: A pályázatot a Képviselő-testület bírálja el. 

A pályázatokat az Szociális és Egészségügyi Bizottság véleményezi.

A pályázat kiírója a pályázat eredménytelenné nyilvánításának jogát fenntartja.

A pályázat elbírálásának határideje: 2013. április 20.
Felelős:

Varró István polgármester

Közreműködik: 
Dr. Papp Antal

Határidő: 

2013. április 20.

2. A Képviselő testület megbízza a Szociális és Egészségügyi Bizottságot Elnökét, hogy intézkedjen, a pályázatok felbontásáról a jelentkezők anyagainak véleményezéséről illetve a pályázok meghallgatásáról.
Felelős:

Egészségügyi és Szociális Bizottság Elnöke

Közreműködik: 
Egészségügyi és Szociális Bizottság, Dr. Papp Antal

Határidő: 

2013. április 30.

Varró István átveszi a képviselő- testületi ülés vezetését, és elnézést kér a késésért. 
1. Napirendi pont megtárgyalása:

Előterjesztés Tápiógyörgye Község Önkormányzat 2013. évi költségvetéséhez
Előterjesztő: Varró István polgármester
Varró István polgármester megkéri a képviselőket, hogy aki egyet ért azzal, hogy Gál Istvánné pénzügyi irodavezető szót kapjon, az kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúan, 7 igen szavazattal elfogadta.

Varró István polgármester tájékoztatta a képviselőket, hogy ennek a költségvetésnek a tárgyalását két Pénzügyi Bizottsági ülés előzte meg. Az ott elhangzott javaslatokat a jegyző úr átvezette. Ki lett kérve a könyvvizsgáló véleménye is. A bevételi oldal bizonytalan, a Vízmű működésével kapcsolatos bevétel bizonytalansága miatt. Pontosításra került a konyha költségvetése, ezen belül a gyermek létszám adatok miatt változó bevételi és kiadási oldalak, ezekhez lettek még hozzászámolva a működési kiadások százalékai. Jelezte, ha a képviselő- testület változtatni kíván a költségvetésen, jelöljék meg a kiadási oldalon. 2 sarkalatos pontja van elsősorban a bevételi oldalnak. Az egyik a Strand működésének az önrésze. Véleménye szerint nem lesz probléma az önrész előteremtése és kifizetése. A másik az ÖNHIKI támogatás, ez beépítésre került a költségvetésbe. Támogatás akkor várható, ha az önként vállalt feladatoknál nincs hiány. Átadja a szót Dr. Papp Antal jegyzőnek.
Dr. Papp Antal jegyző elmondta, hogy a költségvetést könyvvizsgáló is ellenőrizte. Egy hibát talált, a 2. számú mellékletben, ez a hiba korrigálásra került. A könyvvizsgáló elmondta, hogy ilyen költségvetést a környéken nem látott, jó felépítésű és átlátható. 

Varró István polgármester közölte, hogy a költségvetés elfogadása nem a mai ülésre terveződött. Az elhangzott módosítások átvezetése után a következő testületi ülésen már elfogadható.

Józsa László a polgármester utolsó mondatát megköszöni, helyénvalónak tartotta. Megállapította, hogy az előterjesztéseknél voltak módosítások, egyrészt a bizottság véleménye miatt, másrészt a miatt, hogy a hivatal úgy gondolta szükséges. Elmondja, hogy a szöveges indoklás régóta elmaradott dolog volt. Most elkészült, és egy érdekes, tartalmas, jól magyarázó leiratot kaptak. Maga a költségvetési rendelet új formában készült, több szabályozatlan területet szabályozva. 

Észrevételei: nem tudta pontosan, hogy az a bizonyos 20 millió Ft kötött felhasználású-e, valamint úgy értelmezte a leirat alapján, hogy rezsi költség fedezetére is alkalmazható. 
A rendelettel kapcsolatos észrevétele: benne van a költségvetésbe az a 15 millió F beruházási költség. Hiányosságnak tartja, hogy az egész beruházás pénzügyi kezelése nincs betervezve. Ismeretei szerint egy durván 50 millió Ft- os beruházásról van zó, ami utófinanszírozott, és két számlával kell majd az önrészt kiegyenlíteni. Az egyik számla kifizetésének nyáron kell megtörténnie, viszont az önkormányzat átmenetileg nem tudja biztosítani. Éves szinten igen. A költségvetésben utalni kell arra, hogy milyen lépéseket kell tenni ennek érdekében. Javasolta, hogy ennek a beruházásnak a pénzügyi kezelése kerüljön bele a rendelet szöveges részébe. 

Egyet ért a 19 § pontjaival, viszont a második pont után egy új sor beszúrásával fel kellene tüntetni, hogy az önállóan működő és gazdálkodó intézmények vezetői a kötelezettségvállalás szempontjából mit tesznek.

A rendelet hatályba lépésének dátuma kapcsán azt javasolta, hogy a honlapon való megjelenés napján váljon hatályossá. Véleménye szerint akkor kerül egy rendelet kihirdetésre, ha a honlapon megjelenik, vagy pedig a könyvtárnak átadásra kerül. Az SZMSZ rendelkezései legyenek irányadóak. 
A számszaki résszel kapcsolatban: annak a bizonyos 20 milli Ft-nak az elszámolása a konyhánál még mindig nincs jól megcsinálva. Megjelenik a kiadási és egy másik táblán, a bevételi oldalon is, halmozódás lát. Javasolta a pénzügyi irodának, hogy nézze át, mivel ez kétségesnek tekinthető. 
Összességében úgy látta, hogy szemléletbeli viták alakultak ki eddig, nem szakmai jellegű. Véleménye szerint, a formát tekintve, jobb lenne a bevételi oldal mellett a kiadási oldalt is feltüntetni. Így egy helyen lenne látható, hogy intézményenként mennyi a kiadás és a bevétel. A költségvetés, egy átlagember szintjére történő lefordítása lenne ez. Nem kér több információt, több táblázatot, csak egy könnyebben áttekinthető, laikus ember számári is könnyen megérthető táblázatot. 

Szemléletbeli különbség pl: Művelődési Ház, 600 ezer Ft-os bevétel, plusz önkormányzati finanszírozás. Nem tűnik valósnak. Állami támogatást is kap az Művelődési Ház. 

3 kérdése van: 

1, a helyi önkormányzat kiadásai táblázatában szerepel egy 470 ezer Ft-os vásárolt szolgáltatások tétel. Megkérdezte, hogy ez jelenti a Faluújság kiadásait:

Dr. Papp Antal jegyző közölte, hogy bizonyosan nem az. 
Varró István polgármester elmondta, hogy a Faluújság költségei az 5/A. számú melléklete tartalmazza. 
Józsa László megkérdezte, hogy az 5. számú mellékletben található 1.050.000,- Ft-os gázenergia szolgáltatás tétel mit jelent?
Varró István polgármester elmondta, hogy a háziorvosi szolgálat, védőnői szolgálat, Ifjúsági tábor, településüzemeltetésből, tehát különböző fogyasztási helyekről tevődik össze. A temető fenntartása viszont helytelenül szerepel itt, ez javításra kerül. 

Hajnal József megkérdezte, hogy a 6. oldalon II. pontnál a fajlagos összeg mit jelent?

Varró István polgármester elmondta, hogy ez a polgármesteri hivatalra vonatkozik. Létszám alapú finanszírozást jelent. Meghatározták központilag, hogy a hivatalokban hány fő dolgozhat, és ez alapján kap az önkormányzat 4.580.000,- Ft/fő összeget. 
Hajnal József megkérdezte, hogy az 5/A számú táblázatban a háziorvosi szolgálatnál a hajtó és kenőanyag összege kapcsán javasolta, hogy az orvos itt marasztalása érdekében, az emelkedő árak figyelembe vételével, a járandóságot megtartása. 
Varró István polgármester közölte, hogy a táblákat a költségvetési koncepció szerint készítették el. Ha a képviselő- testület változtatni akar rajt, azt most kell megtenni. Tekintettel kell lenni arra is, hogy a másik két orvos ezzel a döntéssel ne legyen megsértve.
Bálint Attila megjegyezte, hogy a másik két orvos is ugyan úgy végzi a munkáját. 

Hajnal József megkérdezte, hogy a 6/A táblázatban a Könyvtár és Művelődési Háznál egyéb üzemeltetési szolgáltatásnál az az 500 ezer Ft mit takar? A 6. számú melléklet 2. oldalán a 23. sorban található 1,6 millió Ft, ez mi?
Varró István polgármester elmondta, hogy az az összeg csak vagyonbiztosítást takar.

Hajnal József megkérdezte, hogy a konyha működésénél szereplő összeg az előzőekhez képest miért változott?

Dr. Papp Antal jegyző elmondta, hogy valószínűleg az áfa miatti számítások miatt keletkezett az eltérés. 

Gál Istvánné pénzügyi irodavezető hozzátette, hogy z élelmiszer beszerzés pontosításából is adódik.

Jana Zoltán a jegyző úrtól megkérdezte, és javasolta, hogy a 2. számú melléklet és a 4. számú melléklet összevonása készüljön el, a jobb átláthatóság érdekében. 
Gál Istvánné pénzügyi irodavezető megjegyezte, hogy a 10. számú melléklet erről szól. 
Jana Zoltán közölte, hogy igen ott látható, csak több lapozgatás után látható. Javaslatot tett a pontok értelmezésére. 4. pont: 2+3 összege, 6. pont: 4-1.

Dr. Papp Antal jegyző elmondta, hogy ennél átláthatóbbak már nem is lehetnének a költségvetési táblák. Az 5. pont a normatívákból tevődik össze.
Józsa László megkérdezte, hogy miért szerepel a hivatal több néven?

Dr. Papp Antal jegyző elmondta, hogy törvényben lett meghatározva a név. Polgármesteri hivatal: Önkormányzati Hivatal. A teljes Önkormányzat pedig Helyi Önkormányzat névre hallgat. 
Józsa László javaslatot tett az előirányzat módosítására. Nyilvánvalónak tartja, hogy a meglévő költségvetési kereten belül kell gondolkodnia. 3,2 millió Ft kiadási előirányzat módosítására tett javaslatot, a növekedés érdekében. 
1.) Az 1-es körzet háziorvosának további támogatása, mivel fontos, hogy legyen egy köztiszteletben álló háziorvosa a településnek. Javaslata a régebben kialkudott 150.00,- Ft/hó. 

2.) Utcanévváltozással kapcsolatban tájékoztatta a képviselőket, hogy pénz nélkül nem lehet végrehajtani. Javasolta az ide szánt összeg beépítését a költségvetésbe. Nevezetesen 300.000,- Ft- ot.

3.) Megállapította, hogy kulturális téren szegényes a település. A hiányos repertoár gyarapítása érdekében a színjátszó társulat támogatására javasol 200.000,- Ft támogatás előirányozását a költségvetésben. 

4.) Turák István főjegyző emlékének idézésére az emléktábla elhelyezésére 200.000,- Ft legyen elkülönítve.

Javasolta még, hogy 

· az önkormányzat maradjon tagja a Vasutas Szövetségnek és a tagdíj legyen betervezve a költségvetésbe.

· 800.000,- Ft-ot tervezett megállapítani rendkívüli segélyre a testület. Javasolta, hogy karácsonyra, a 40-50 legszegényebb gyermek kapjon ajándékot. Erre 200.000,- Ft kerüljön elkülönítésre. 

· A Pénzügyi Bizottsági viták során is felmerült, hogy célszerű lenne az óvoda és a konyha víz, gáz, és villany hálózata kerüljön megosztása. Amíg ez nem történik meg, nem lehet pontos számlázási adatot megtudni. Javaslatot tett 500.00,- Ft előirányozására. 

A fedezet tekintetében javaslatai: 

- a mezőőri szolgálat járulékainak bevételét 1 millió Ft-ra tervezte a testület. A névleges bevétel több mint 2 millió Ft-t is lehet. 

- A köztemetésre 1 millió Ft lett betervezve. Párja nem látható. Bevétele keletkezik-e? Meg kell vizsgálni, megtérül- e? Ennek betervezését javasolta, ha eddig nem szerepelt volna a költségvetésbe.

Dr. Papp Antal jegyző elmondta, hogy szerepel, mégpedig a normatíváknál.  

Józsa László megjegyezte, hogy lényegében kiadási előirányzata van, megtérülése nincs. Javaslatot tett az önkormányzati egyéb bevételek 1,5 millió Ft-tal történő megemelésére. 
Varró István polgármester figyelmezteti Józsa László képviselőt, az SZMSZ szabályainak betartására, főként a felszólalási idő betartására. 

Józsa László megjegyezte, hogy az előbb említettekre tekintettel az önkormányzat egyéb bevételeit összesen 2 millió Ft-ra emelje meg a testület. A következő észrevétele az, hogy az 5. számú melléklet 13. pontjánál a karbantartási összeget javasolta 1.220.000,- Ft-tal csökkenteni, mivel új épületei vannak az önkormányzatnak, nincs értelme ennyi pénzt erre a célra előirányozni, az ide tervezett forrásokat csökkenteni kell és az így felszabadult összeget lehet átcsoportosítani az előzőekben említett kiadásokra.
Több kérdés, javaslat nem hangzott el.

Varró István polgármester elmondta, hogy az elhangzott módosítási javaslatok a költségvetésbe beépítésre kerülnek, bár a Pénzügyi Bizottsági ülésen kellett volna ezeket felvetni, hogy a Képviselő- testületi ülésen már tárgyalva legyen.

Varró István polgármester a napirendi pont megtárgyalását lezárta. 

2. Napirendi pont megtárgyalása:

Előterjesztés az Önkormányzat 2012. évi költségvetési rendeletének módosításához
Előterjesztő: Varró István polgármester
Varró István polgármester tájékoztatta a képviselőket, hogy a Pénzügyi Bizottság már tárgyalta a napirendet, amely javítások nélkül került most előterjesztésre. Megkérdezte Józsa Lászlót, a Pénzügyi Bizottság elnökét, hogy kívánja- e kiegészíteni?
Józsa László nem kíván hozzá szólni.

Varró István polgármester megkérte a képviselőket, hogy aki egyet ért a határozati javaslattal, az név szerint szavazzon.

Név szerinti szavazás:
Varró István

igen
Bálint Attila


igen

Gergely Tibor

igen

Hajnal József

igen

Jana Zoltán


igen

Józsa László

igen

Szabó Tünde

igen

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúan, 7 igen név szerinti szavazattal elfogadta, és az alábbi rendeletet alkotta:

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képzi
10. Napirendi pont megtárgyalása:

Előterjesztés Egyebekről
Előterjesztő: Varró István polgármester
Varró István polgármester tájékoztatta a képviselőket, hogy a TÖOSZ tagságának megszüntetéséről és a Tápiószele és Térsége Közhasznú Mentésügyi Alapítvány támogatásáról kell döntenie a testületnek.

Józsa László közli, hogy a Töosz tekintetében elfogadja a polgármester véleményét.

Varró István polgármester javasolta a tagság megszüntetését.

Hajnal József megkérdezte, hogy a vasutas Szövetség esetleges nem támogatás befolyásolja-e az együtt működést.

Varró István polgármester véleménye szerint nem befolyásolja, viszont tényleg nem 20 ezer Ft- on múlik a költségvetés.

Józsa László elmondta, az alapítványokkal kapcsolatban, hogy ritka kivételektől eltekintve nem tud az önkormányzat alapítványokat támogatni. 

Varró István polgármester megkéri a képviselőket, hogy aki egyet ért azzal, hogy az Önkormányzat 2013. évtől ne legyen a Töosz tagja, az kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület a javaslatot egyhangúan, 7 igen szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

20/2013. (II.11.) számú képviselő-testületi határozat

Az Önkormányzat TÖOSZ tagságának megszüntetéséről
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat  TÖOSZ tagságát 2013. január 1. hatállyal megszünteti. 
Varró István polgármester az egyebek napirendi ponton belül felhívta a figyelmet, hogy a képviselői vagyonnyilatkozatokkal kapcsolatban szükséges egy bizottságot létrehozni, aki őrzi és kezeli a nyilatkozatokat. 

Sajnálja, hogy a költségvetés harmadik tárgyalásán jönnek javaslatok a költségvetést illetően. Szükséges, hogy a javaslatokat a Pénzügyi Bizottság, írásban nyújtsa be. Ezt az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. évi kormányrendelet  26. § 2. bekezdése is előírja. A Pénzügyi Bizottság írásos véleménye már tavaly is hiányzott. 

Tájékoztatta a képviselőket, hogy a tavalyi évről hiányzik a Pénzügyi Bizottság beszámolója.

Felhívta a figyelmet, hogy a Pénzügyi Bizottsági ülések jegyzőkönyvéből már 6 db hiányzik a hivatal irattárából. A képviselő- testületi ülések jegyzőkönyvei megtalálhatóak a honlapon, de a pénzügyi jegyzőkönyvekből már sok hiányzik. Kérte a hiányosságok mielőbbi pótlását.
Tájékoztatta a képviselőket, hogy az EU segély csomagokból a mai napon 555 db kiosztásra került. A maradék 45 fő holnap jön érte. Összesen 4,6 tonna élelmiszert kapott az önkormányzat.

Józsa László tájékoztatta a képviselőket, hogy az utcanév változtatásokra létrejött bizottság összeült, és a következő utcanevek tekintetében tartotta szükségesnek a változtatást: Mező Imre, Ságvári Endre, Sallai Imre, Koltói Anna, Mónus Illés, Somogyi Béla, Rudas László. Megjegyzi, hogy a bizottság elnöke, Bihari József már a polgármestert tájékoztatta ezekről. 9 db lehetséges utcanév került meghatározásra. Ezek egyrészt régi györgyei köztiszteletben álló emberek, másrészt a magyar történelem kiemelkedő alakjai alapján. Helyiek: Holovicz Márton és Turák István, hajdani főjegyzők, Dr. Németh Jenő hajdani orvosa a falunak, Szolnoki János apát, plébános. A történelmi nevekről: Kós Károly, Orbán Balázs, Gr. Eszterházy János és Gr. Apponyi Albert. Egy érdekes csavart is javasolt a bizottság, miszerint a Kossuth utca kapjon más nevet, például a Holovicz Márton nevet, amit egyébként 1945 előtt viselt. Kossuth Lajosról, a nevéhez méltóan egy nagyobb utcát nevezzen el a testület. A bizottság véleménye az volt, hogy minden ott lakó értesüljön erről. Javaslata az volt, hogy készüljön egy kiadvány a lehetséges utcanevekről, a törvényi feltételekről, a teendőkről. Minden lakótól javaslatot vár a bizottság. A javaslat az volt még, hogy minden lakó tegyen javaslatot az utca neveket illetően. 
Gergely Tibor meglátása szerint az utcában lakók 70-80%-a elzárkózik a kérdéstől, a vele járó kellemetlenségek miatt. Javasolja a Sallai Imre utca kettéosztását, már ha úgy is változtatni kell. A Tápió ketté szeli az utcát, e miatt a házszámok beazonosítása sokszor problémát okoz. 

Józsa László hozzáfűzte, hogy az emberek hajlamosak ragaszkodni, a már megszokott dolgokhoz. Ha jobban végiggondolja az ember, rájön, hogy nem is annyira sok teendő és probléma keletkezik majd. 

Mivel több kérdés, észrevétel nem volt, Varró István polgármester az ülést 18 óra 51 perckor bezárta.
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