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Józsa László elnök köszönti a jelenlévőket. Megállapítja, hogy a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozatképes és az ülés megtartásának akadálya nincs. Javasolja a napirendi pontok elfogadását a kiadottak szerint, új napirendi pont felvétele nélkül, függetlenül attól, hogy van közte néhány okafogyott napirend. Megkérdezi a Bizottság tagjait, van- e valakinek ettől eltérő javaslata?

Más javaslat nem hangzott el.

Józsa László elnök megkéri a Bizottság tagjait, aki ezzel egyet ért, az kézfelemeléssel szavazzon.
A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a napirendi pont megvitatását egyhangúan, 4 igen szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
15/2013. (V.6.) számú Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozata

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága az ülésen tárgyalandó napirendi pontokat elfogadta. 
Józsa László elnök kérte a Bizottság szavazatát Szabó Rita jegyzőkönyvvezető és Bálint Attila jegyzőkönyv hitelesítő személyének elfogadására.

A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv hitelesítő személyét egyhangúan, 4 igen szavazattal elfogadta.

1. Napirendi pont megtárgyalása:

Előterjesztés Tápiógyörgye Község Önkormányzat 2012. évi költségvetés végrehajtásához
Előterjesztő: Varró István polgármester
Józsa László elnök megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye?

Kérdés nem hangzott el.

Józsa László elnök elmondja, hogy egy terjedelmes előterjesztésről van szó, meg van benne a rendelet, a kötelező táblázatok, továbbá egy anyag, amely foglalkozik úgy általában a zárszámadással, ezt a jegyző úr készítette. 
Jana Zoltán elmondja, hogy elővette a tavalyi félévi költségvetést és megnézve a végleges költségvetést, eltérést tapasztalt. Pl: a jegyző úr költségvetési átalányánál, a rendőrség autó tervezett üzemanyag költségénél. Összességében, ha megnézik a féléves költségvetést, több a kiadás mint az év végén.   
Józsa László elnök megjegyezte, hogy jó néhány tétel volt, így év közben módosítani kellett volna a költségvetést, mert akkora az eltérés a tervezetthez képest, hogy az nem helyén való. Észrevétele a rendelet 1. oldalán, hogy a bevételek és kiadások összege nem egyezik, viszont ennek mindig egyeznie kell. Hogy hogyan kerül majd egyensúlyba, az már más dolog. Ha most belekalkulálja a testület a pénzmaradványt, akkor sem egyezik. Elmondja, hogy ha lett volna itt egy kompetens ember, akkor megkérdezte volna, hogy a Gamesz megszűnése során készült-e átadás- átvétel, leltár? A vagyonátvétel megtörtént-e?
Faragó Júlia külsős bizottsági tag elmondja, hogy bizonyos tárgyi eszköz leltárral rendelkezett a Gamesz, továbbá lenni kellett kintlévőségnek és pénzeszköznek. Tudomása szerint van rendezetlen ügye is, amely a mai napig nincs tisztázva.

Józsa László elnök, ahogyan már mondta, számos ponton módosítani kellett volna a költségvetést évközben. Mindenféle képpen megkérdezendő, a temető pályázata kapcsán, hogy a előirányzat bevétel 12,8 millió Ft volt, beérkezett 5,8 millió Ft, és a fennmaradó 7 millió Ft-ot miért nem kapta meg az Önkormányzat? Megkapja-e valaha? Ha ez követelése volt az Önkormányzatnak, akkor ennek szerepelnie kellett volna a 2013. évi költségvetésben. Emlékezete szerint ez nincsen benne. 

Varró József külsős bizottsági tag meglátása szerint a felmerülő kérdéseket írásban kellene átadni a polgármesternek, és kérni rá választ. Úgy érzi, hogy most már nagyon eltolódnak a dolgok, és a pénzügyi Bizottságtól várják el, hogy oldjon meg minden problémát. Elmondja, hogy a Bizottság nem azért van, hogy a hivatal helyett dolgozzon. 
Józsa László elnök közli, hogy a jegyzőkönyvben le lesznek írva a kérdések.

Faragó Júlia külsős bizottsági tag elmondja, hogy mindaddig nem javasolja elfogadásra a zárszámadást, ameddig a felmerülő kérdések nincsenek megválaszolva. Nincs értelme döntést hozni, ha nincs itt az illetékes személy, aki válaszolni tudna a kérdésekre.
Varró József külsős bizottsági tag véleménye szerint akkor legyen elfogadva, ha normálisan el lesz készítve, bármikor legyen is az, és feleljen érte az, aki munkakörileg felelős. 
Jana Zoltán felveti, hogy a Torockó Baráti Társaság még nem kapta meg a 100 ezer Ft-ját. 
Józsa László elnök megemlíti, hogy néhány ponton tényleg meg kellene vizsgálni, hogy miért keletkeztek jelentős túllépések. Érdekesnek tartja, hogy a konyha „zárszámadása féloldalas”. Még azoknak a feltételeknek sem felel meg, amilyen alapon a költségvetés elkészült a tavalyi évre. Nem tudja, hogy kinek az érdeke, hogy köd legyen a konyha költségeit illetően. Az önkormányzati konyha bevételeit nem is tárgyalja. Minden intézménynél a bevételek- kiadások egymás alatt fel vannak sorolva, a konyhánál csak költségek vannak, és élelmezési költségek nincsenek is. Holott, a konyánál kell felmerülnie minden vásárolt anyagnak a költsége. 

Faragó Júlia külsős bizottsági tag megkérdezi, hogy nem úgy mondta valamikor a pénzügyi irodavezetője, hogy nem olyan helyre vannak könyvelve, hanem valamilyen gyűjtő számra? 

Józsa László elnök közli, hogy a konyhára kellett volna könyvelni. A konyhánál kell lennie a bevételeknek, az étkezési bevételeknek, a gyermekétkeztetésnek, a gondozási központtól ebédet hordók és a nyersanyag felhasználásnak, stb. 
Gergely Tibor elmondja, hogy a konyhának akkor az önkormányzat felé kellett elszámolnia.
Józsa László elnök szerint a bevételnek minden féle képpen a konyhánál kell megjelenni. Így teljesen féloldalas. 

Jana Zoltán véleménye szerint azért nem kapták meg az anyagot nyomtatott formában, hogy ne tudják megnézni.
Józsa László elnök hozzáfűzi, hogy eddig elő lehetett venni a tavalyi anyagokat és összehasonlítani, most ez nehézkes, mivel elektronikus formában ment ki az anyag. Vannak visszatérő elemek. Például a temető ügyét sem tudta az Önkormányzat idáig tisztázni, azt, hogy mennyit is nem fizetnek ki. 7 millió Ft-ról nem volt szó.
Faragó Júlia külsős bizottsági tag közli, hogy papírforma szerint több pénzről volt szó. Megkérdezi, hogy ezekben a táblázatokban mikori forduló nappal szereplő adatok vannak?

Józsa László elnök közli, hogy december 31.

Faragó Júlia külsős bizottsági tag állítja, hogy biztosan nem, már csak az Egyesületük tagdíját illetően sem.

Józsa László elnök közli, hogy ennek a 2012. december 31. állapotot kell tükröznie. Tehát akkor ez nem jó.

Faragó Júlia külsős bizottsági tag véleménye szerint a csatornamű sem jó. A 3 milliónál biztosan magasabb az összeg. Tudomása szerint jóval magasabb összeggel tartozik T.györgye. Többet kellett volna előirányozni.
Józsa László elnök valószínűnek tartja, hogy a költségvetésbe ennyi lett betervezve. 
Jana Zoltán megkérdezi, hogy a háziorvosi szolgálatnál melyik körzetben adódik az a jelentős túllépés? A féléves keret 2,4 millió Ft, az éves pedig majdnem 6 millió Ft.

Bálint Attila megkérdezi, hogy nem lehet a védőnő?

Józsa László elnök közli, hogy az külön van.

Faragó Júlia külsős bizottsági tag megjegyzi, hogy a védőnői szolgálatnál is túllépés van.

Józsa László elnök elmondja, hogy a védőnői szolgálat érthetetlennek tűnik. A bér jellegű költségek nőttek. 

Faragó Júlia külsős bizottsági tag meglátása szerint a két háziorvosi körzetet nem lehet összemosni.

Jana Zoltán megemlíti, mi az, hogy járó beteg ellátási költség, gyógyszer költség, papír írószer költség?

Józsa László elnök elmondja, hogy jó néhány helyen vannak 1-2 millió Ft-os túllépések, ezeket fel kell deríteni. Nem érti a polgármesteri hivatalnál a kompenzációt. Úgy tudja, hogy be lett építve 27.800,- Ft és lett belőle 621.000,- Ft. Véleménye szerint, ha jár, be kell tervezni, ha pedig nem jár, akkor mi ez?
Jana Zoltán szerint az egész zárszámadáshoz kellett volna egy szöveges értékelés, oldalanként és soronként végighaladva. Összegezve: a jelentősebb túllépéseket. 

Faragó Júlia külsős bizottsági tag megkérdezi, hogy testületi ülés van-e kijelölve, amin ezt tárgyalni kell? Javasolná, hogy az legyen a Bizottság javaslata, hogy ne adja tovább a testületnek tárgyalásra a zárszámadást, mindaddig, amíg a megfelelő kérdésekre meg nem kapják a megfelelő válaszokat.

Józsa László elnök véleménye szerint lehet.

Faragó Júlia külsős bizottsági tag javasol egy olyan döntést hozni, hogy legyen itt a pénzügyi irodavezetője, valamint mindkét vezető, és a kérdésekre adjanak választ. A Bizottság hiába ír több oldalas levelet kérdésekkel, mert arra vagy kap választ egy héten belül, vagy nem. 
Varró József külsős bizottsági tag célszerűnek tartaná kérni, hogy a jelentősebb túllépéseket szöveges magyarázattal lássa el az önkormányzat. Ezeket a túllépéseket akár %-ban is meg lehetne határozni. Pl: ha 20%-nál nagyobb az eltérés. Tulajdonképpen a Bizottságnak nem a számokat kell leellenőriznie. 

Józsa László elnök elmondja, hogy a számoknak hinni kell, mindaddig, míg meg nem dől.

Varró József külsős bizottsági tag véleménye szerint, ha valaki nem a megfelelő számot írta be, annak felelnie kell érte.

Józsa László elnök elmondja, hogy a jegyző ú kísérletet tett egy szöveges értékelésre. De a beszámoló nagy része nem Tápiógyörgye Önkormányzatáról szól, hanem országos problémákat feszeget.
Jana Zoltán javasolja, ha még tárgyalja a testület ez a napirendet, mindenféle képpen nyomtatott formában kapják meg a képviselők, és a Bizottsági tagok. Ha számítógépről kellene ezt kinyomtatni a tiszteletdíj terhére, akkor egy lapot sem tudnának a képviselők kinyomtatni. Ha már társadalmi munkában csinálják a munkájukat, elvárható lenne, hogy nyomtatott formában kapják meg az anyagot. 
Józsa László elnök elmondja, hogy nem rossza megoldás az, hogy elektronikus formában kapja meg a képviselő az anyagot, de legalább az előterjesztéseket ki kellene nyomtatni. Véleménye szerint a szóban forgó 500 oldalas testületi anyagból 450 – jó, hogy kijött de- nem fontos. Egy jól megírt előterjesztésbe ennyi melléklet nem is kell, persze ha az előterjesztőnek is megfelelő hitele van. 
Jana Zoltán célszerűnek tartaná, ha egy oldalra két oldal lenne rányomtatva. 
Józsa László elnök megkérdezi, hogy van-e még valakinek szorosan a tárgyhoz kapcsolódó kérdése?

Faragó Júlia külsős bizottsági tag javasolja, hogy tárgyalja meg a Bizottság újra napirendet a megfelelő személyek jelenlétében.

Határozati javaslat: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága, a zárszámadási rendelet tervezet illetve annak táblázatai megtárgyalását, mivel a kérdések megválaszolásának lehetősége nem áll fenn, elnapolja. Kéri a hivatalt, hogy a 20 % fölötti túllépések okát szöveges magyarázattal válaszolják meg, és az anyagot nyomtatott formában kéri megküldeni. 

A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság egyhangúan, 4 igen szavazattal a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta.
16/2013. (V.6.) számú Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozata
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága, a zárszámadási rendelet tervezet illetve annak táblázatai megtárgyalását, mivel a kérdések megválaszolásának lehetősége nem áll fenn, elnapolja. Kéri a hivatalt, hogy a 20 % fölötti túllépések okát szöveges magyarázattal válaszolják meg, és a testületi anyagot nyomtatott formában kéri megküldeni. 
Felelős: Józsa László 

Közreműködik: -

Határidő: 2013. május 31.
2. Napirendi pont megtárgyalása:
Előterjesztés a 2013. évi pénzügyi terv módosításához
Előterjesztő: Varró István polgármester
Józsa László elnök ismerteti a tagokkal, hogy született két Képviselő- testületi döntés, miszerint az Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek és a Tápió Völgye Alapítványnak támogatást biztosított. 500 illetve 50 ezer Ft-ról van szó. Ennek értelmében kell módosítani a 2013. évi költségvetést. A pénzmaradvány felosztására van egy javaslat, belső átcsoportosításra van egy javaslat, illetve egy normatíva visszafizetésre javaslat. A gyermekétkeztetés kapcsán – 20 millió Ft- a normatíva visszaigénylés miatt már most kiderült, hogy korrigálni kell a költségvetést. Ezt, a költségvetés készítőjének már akkor tudnia kellett volna. Annak van jelentősége, hogy 10 millióval csökkenteni kell a bevételeket, ez az önkormányzat helyzetében nem szerencsés.  Véleménye az 500 és 50 ezer Ft-al kapcsolatban: a döntést a Képviselő- testület meghozta, ezt nem kell vitatni. Viszont a jövőben is történhetnek ilyen dolgok. El kellene fogadnia egy olyan döntést a Képviselő- testületnek, ha bármilyen irányba kérelemre ad a testület pénzt, meg kell nevezni, hogy azt honnan vegyék el. Érdekes a kettes pontnál, a pénzmaradványnál, a számok nem igazándiból jók, ha összehasonlítjuk a költségvetés értékelésének ugyanezen számaival, ahol a helyesbített pénzmaradvány 38.769.000,- Ft, és ha abból kivonjuk a beépített 9.668.000,- Ft-ot, akkor az nem ennyi, mint ami le van írva. Jelen helyzetben is az lenne a helyes, ha a szükséges összeget elvennénk valahonnan, és a tartalék megmaradna. Javasolja, hogy legyen az a döntése a Bizottságnak, hogy megtárgyalásra javasolja a Képviselő- testületnek. Megkérdezi a tagokat, hogy egyet értenek-e ezzel?
Faragó Júlia külsős bizottsági tag megjegyzi, hogy az előbb az elnök úr azt mondta, hogy a számok nem helyesek.

Józsa László elnök elmondja, hogy természetesen azokat javítani kell. 
Faragó Júlia külsős bizottsági tag közli, hogy ez az anyag, amiből dolgozni kellene, ez sincs rendben.
17:46 órakor Jana Zoltán távozott az ülésről

Józsa László elnök megemlíti, hogy az előterjesztésben szerepel az, hogy a kedvezményes étkeztetésben részesülők után járó normatívát Jászalsószentgyörgy is igényelte, így azt az önkormányzatnak le kell mondani. Ezek szerint Tápiógyörgye törvénytelenül igényelte? Ez a költségvetés összeállítóinak a felelőssége. 

Más javaslat nem hangzott el.

Határozati javaslat: A Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a 2013. évi költségvetésről szóló 2/2013. (III.4.) rendelet előterjesztett módosítását megtárgyalta, és elfogadásra javasolja a Képviselő- testületnek azzal, hogy a 2. pontban szereplő pénzmaradvány feloszlást számszakilag pontosítani kell, illetve a kötelező jellegű módosítások című fejezet b. pontjában foglaltak tisztázása szükséges, továbbá ha Tápiógyörgyén hibázott valaki,akkor a felelősök megnevezése szükséges. 
Józsa László elnök megkéri a Bizottság tagjait, hogy aki ezzel egyet ért, az kézfelemeléssel szavazzon.
A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság egyhangúan, 4 igen szavazattal a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta.
17/2013. (V.6.) számú Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozata
A Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a 2013. évi költségvetésről szóló 2/2013. (III.4.) rendelet előterjesztett módosítását megtárgyalta, és elfogadásra javasolja a Képviselő- testületnek azzal, hogy a 2. pontban szereplő pénzmaradvány feloszlást számszakilag pontosítani kell, illetve a kötelező jellegű módosítások című fejezet b. pontjában foglaltak tisztázása szükséges, továbbá ha Tápiógyörgyén hibázott valaki,akkor a felelősök megnevezése szükséges. 
Felelős: Józsa László 

Közreműködik: -

Határidő: 2013. május 31.
17:48 órakor Jana Zoltán visszaérkezett az ülésre.

3. Napirendi pont megtárgyalása:
Előterjesztés a  Cifrapalota Óvoda és Bölcsőde Kastélykert Óvodai Tagintézmény kérelméről

Előterjesztő: Varró István polgármester
Varró József külsős bizottsági tag megkérdezi, az előző napirenddel kapcsolatban, hogy ha meg lett igényelve az a normatíva, ki használta fel? Kinek, hová kellett volna utalni? Ha J.a.szentgyörgy utalt ide, akkor most jogosan vissza kell utalni. 
Józsa László elnök elmondja, hogy ebből a gyermekek étkezés díját kell fedezni. Ha Szentgyörgy megigényelte, akkor azt kifizette a konyhának. Ha viszont Györgye igényelte meg, akkor nem fizette sehová, tehát beépítette a költségvetésbe, mint egy bevételt. 
Visszatérve a tárgyhoz elmondja, hogy az óvoda vezetőjének az első kérelmében 750 ezer Ft támogatást kért. A testület kérte, hogy ennek a rendezvénynek a költségvetését számolja át, és faragja le. A mostani kérelme 500 ezer Ft-ról szól. Mivel 80-90 millió Ft mínusza van az Önkormányzatnak, nem hiszi, hogy módjában áll támogatni a rendezvényüket. 

17:52 órakor Jana Zoltán lehagyta az üléstermet.

Faragó Júlia külsős bizottsági tag megkérdezi, hogy miből tevődik össze ez az említett 80-90 millió Ft-os mínusza az Önkormányzatnak? Tudomása szerint a kormány az összes adósságát elvitte az Önkormányzatnak, így minden féle adósság rendezve lett, sőt még tartaléknak is maradnia kellett.
Gergely Tibor elmondja, hogy ebben benne van a Strand beruházás önerő része, továbbá az Állvány Kft. peres ügyéből keletkező kötelezettség. 

Faragó Júlia külsős bizottsági tag tudomása szerint, tavaly arról született döntés, hogy az önkormányzat olyan rulírozó hitelt vesz fel, hogy abból lehessen elkülöníteni a beruházás önrészére is. A tartalékban maradnia kellett volna pénznek.
Bálint Attila közli, hogy a takarék kevesebbet adott kb 30 millió Ft-al. 

Józsa László elnök elmondja, hogy a zárszámadási rendeletből kiderül, hogy összességében 23 milliót pozitív irányba el tudott különíteni az Önkormányzat. 
Faragó Júlia külsős bizottsági tag megkérdezi, hogy akkor az hol van?
Józsa László elnök közli, hogy az egyebek napirenden belül az lesz a javaslata, hogy újra át kell nézni a költségvetést, tehát a hivatal dolgozza át a költségvetést a helyzetnek megfelelően. Véleménye szerint most arra apellál a hivatal, hogy a hiányzó összeget Vis Maior és Önhiki támogatásokból pótolja. Viszont ha ezeket az összegeket nem kapja meg az Önkormányzat, akkor mi lesz?
17:55 órakor Jana Zoltán visszaérkezett.
Faragó Júlia külsős bizottsági tag megkérdezi, hogy az Állvány Kft. peres ügyében a másod fokú ítéletet megkapta-e már az Önkormányzat?

Bálint Attila tudomása szerint még nem.

Józsa László elnök elmondja, hogy a bíróságtól csak a határozatot fogja megkapni az Önkormányzat, minden mást kérni kell. 

Faragó Júlia külsős bizottsági tag elmondja, hogy ha a bíróság az első fokú döntést hagyta helyben a másod fokú döntésével, akkor az elsőfokú döntés van érvényben. Ilyen ítélete pedig régóta kell lennie az Önkormányzatnak.  
Jana Zoltán elmondja, hogy az óvodával kapcsolatosan felháborítónak tartja, hogy március 7-én érkezett kérelmet a Képviselő- testület április 2-án tárgyalta, holott időközben volt jópár ülés, még Pénzügyi Bizottsági ülés is. A másik probléma még az volt, hogy már korábban is volt javasolva, ha ilyen irányú kérelem érkezik, legyen meghívva a kérelmező. Ez nem történt meg, pedig a kérdéseket fel lehetett volna tenni neki, és választ is kapott volna a testület, nem kellene heteken át levelezgetni. Végeredményben, akár társadalmi összefogás révén, költségeken is lehetne csökkenteni. A kérelemből amúgy nem derül ki, hogy pontosan mire is szeretné kérni a pénzt.
Józsa László elnök egyet ért vele. 
Faragó Júlia külsős bizottsági tag közli, hogy született már ilyen döntés, hogy az érintett kérelmezőket meg kell hívni.
Józsa László elnök javasolja, hogy legyen meghívva, és a Képviselő- testület előtt nyilatkozzon. Így azt szűrheti le, hogy nem foglalkozik vele a testület. Az igent és a nemet is el kell mondani.
Jana Zoltán megemlíti, hogy Tóth Attilát is meg kellett volna már hívni. 

Határozati javaslat: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága az előterjesztést megvitatta, és megtárgyalásra javasolja a Képviselő- testületnek, azzal, hogy a kérelmező kerüljön meghívásra. 
Józsa László elnök megkéri a Bizottság tagjait, hogy aki ezzel egyet ért, az kézfelemeléssel szavazzon.
A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság egyhangúan, 4 igen szavazattal a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta.
18/2013. (III.25.) számú Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozata
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága az előterjesztést megvitatta, és megtárgyalásra javasolja a Képviselő- testületnek, azzal, hogy a kérelmező kerüljön meghívásra.
Felelős: Józsa László 

Közreműködik: -

Határidő: 2013. május 31.
4. Napirendi pont megtárgyalása:
Előterjesztés a 2014. évi költségvetési koncepció

Előterjesztő: Varró István polgármester
Józsa László elnök elmondja, hogy a határozati javaslattal egyet ért. Ezek az általánosság szokásos szintjén jelennek meg. Ma nehéz még erről beszélni, ellenben a számokkal egyet ért. Azzal viszont nem ért egyet, hogy az előterjesztő, a Bizottság tagjai, és egyes képviselők szemére veti a reorganizációs terv elfogadását, mert ha akkor elfogadták volna, nem lenne ennyi hiány. Ez így semmi féle képpen nem igaz. A reorganizációs tervben szerepelt a polgármester költségtérítésének megvonása. Ezt nem történt meg, de nem is ezért vannak komoly hiányok. Az is szerepelt ebben a tervben, hogy ha az iskola elmegy, akkor 10 millió Ft megtakarítása keletkezik az Önkormányzatnak. Mint kiderült épp ellenkezőleg, 10 milliót Tápiógyörgyének kell megfizetnie az iskola után. Azt viszont nem engedheti meg magának az Képviselő- testület, hogy egyetlen egy egyesületet sem támogat. Szó esik az előterjesztésben a bizottság magatartásáról. Ez nem ide való. Elmondja, hogy ez ügyben vitát kezdeményez a jegyző úrral.  Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése?
Kérdés nem hangzott el.

Határozati javaslat: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága az előterjesztést megtárgyalta, és megtárgyalásra javasolja a Képviselő- testületnek. A leírt határozati javaslattal a Pénzügyi Bizottság egyet ért.

Józsa László elnök megkéri a tagokat, hogy aki ezzel egyet ért, az kézfelemeléssel szavazzon.

A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság egyhangúan, 4 igen szavazattal a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta.
19/2013. (V.6.) számú Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozata
Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága az előterjesztést megtárgyalta, és megtárgyalásra javasolja a Képviselő- testületnek. A leírt határozati javaslattal a Pénzügyi Bizottság egyet ért.
Felelős: Józsa László 

Közreműködik: -

Határidő: 2013. május 31.
5. Napirendi pont megtárgyalása:
Előterjesztés a Tápiógyörgye Község Önkormányzat víziközmű vagyon további hasznosítása

Előterjesztő: Varró István polgármester
Józsa László elnök elmondja, hogy a napirendi pont megtárgyalása a határidő túllépése miatt okafogyottá vált, viszont szeretné, ha egy pár mondatban foglalkozna vele a Bizottság. Igaz nagy az irathalmaz, de az oka nincs leírva, hogy mi az oka szolgáltató váltásnak. A szerződés határozatlan időre szól, komoly indok kell a felmondására. Elmondja, hogy ez nem történt meg, viszont elvárható lett volna. 
Jana Zoltán véleménye szerint célszerű lett volna egy független jogásszal véleményeztetni, az esetleges buktatók elkerülése végett. 

Faragó Júlia külsős bizottsági tag megkérdezi, hogy a csatornával kapcsolatos taggyűlésekről a képviselők kapnak-e tájékoztatást? Tudomása szerint az Ökovíz és a Hírös Kft-k között konfliktusok vannak. 
Jana Zoltán elmondja, hogy a delegált tagok részt vettek a taggyűlésen. Amúgy nem értesülnek a fejleményekről. 

Faragó Júlia külsős bizottsági tag jelzi, hogy ebből a társulásból senki nem akar kilépni, eddig is csak három településről esett szó.

Józsa László  elnök elmondja, hogy az eddig lezajlott levelezésekből is kiderül, hogy nem felhőtlen a viszony az Önkormányzat és az Ökovíz között. Az Ökovíz szerződése rövidebb és nagyvonalúbb, míg a másik szerződés részletesebb. A másik cég szerződésében két ponton lát olyan eltérést, ami az Önkormányzatot hátrányosan. Az egyik, a közkifolyók problémája, itt az Önkormányzattal. Ennek az éves költsége közel 1-1,5 millió Ft lenne. A bérleti díj nagyjából azonos, mert az amortizáció értéke az. Érdekes viszont az, hogy az amortizációt úgy fogalmazza meg, hogy az árakban érvényesíthető amortizáció értéke. A Tápiógyörgyei kút, Györgyei üzemeltetésben nem igazán termelte ki az amortizációt, a költségein túl. Lehet, hogy ez a cég jobban csinálná, viszont, jön a rezsicsökkentés, 10 %, és ha a telephely nem termeli ki az amortizációt a költségei fölött, akkor csökkentett összeget ad. Elmondja, hogy az Ökovíz Kft. szerződésében ugyan ez nincs benne, mint ahogy a közkifolyók költsége sem. Összességében minden képpen meg kell indokolni, hogy az Önkormányzat miért kívánná felmondani a szerződést. Az alapján nem lehet felmondani, hogy a Képviselő-testület  úgy döntött. 
A napirendi pont megtárgyalását lezárja.

6. Napirendi pont megtárgyalása:
Előterjesztés Vételi ajánlat földterület vásárlásra naperőmű építése céljából
Előterjesztő: Varró István polgármester
Józsa László elnök elmondja, hogy a Képviselő-testület már beszélt a napirendről. Jelen esetben az eladással kapcsolatban kell döntést hozni. 
Varró József külsős bizottsági tag idegenkedik az ötlettől, mivel nagyon bent van a telek.

Gergely Tibor elmondja, hogy a létesítmény megépítésénél nem okozna gondot a belvíz sem, egy kis részt kell csak feltölteni, a bázis alatt. Azért ezt a telket nézték ki, mert a nagyfeszültség ott fut el a közelben.

Józsa László elnök elmondja, hogy a cég pályázatot kíván benyújtani naperőmű létesítése céljából, ehhez keres megfelelő helyeket. Bizonyosan több ilyen létesítményt akar ez a cég építeni. Szakmailag és biztonsági szempontból úgy ítélik meg, hogy ez egy jó hely. 
Varró József külsős bizottsági tag elmondja, hogy a nagy leárnyékolás miatt esetleg a belvíz szint nem fog csökkenni, kevesebb fog elpárologni.

Jana Zoltán tudomása szerint ilyen erőműveket mocsaras területekre is lehet telepíteni.

Gergely Tibor elmondja, hogy a céget sürgeti az idő, mivel a pályázatot június közepéig be kell adni, és addig a felmerülő problémák, tulajdonjogokat rendezni kell.

Jana Zoltán elmondja, hogy a cég csak akkor kíván fizetni, ha már nyert a pályázaton. 
Faragó Júlia külsős bizottsági tag elmondja, hogy minden pályázat úgy van, hogy amennyiben nem a cég tulajdona a telephely, hosszú távú bérleti szerződést kell kötni a tulajdonossal, továbbá szükséges egy tulajdonosi hozzájárulás a beruházás megvalósításához. Véleménye szerint hosszútávon Tápiógyörgye jobban jár egy bérleménnyel, mintha ha most eladná a területet, ha a cég vételi szándéka jelen pillanatban nem komoly. 
Varró József külsős bizottsági tag megkérdezi, hogy ha az Önkormányzat köt egy hosszú távú bérleti szerződést, akkor azt hogyan vizsgálja felül, ha esetleg el akarná adni?
Faragó Júlia külsős bizottsági tag elmondja, hogy a szerződésben elővásárlási jogot lehet biztosítani.

Varró József külsős bizottsági tag megkérdezi, hogy ha a szerződés lejártakor mégsem akarja megvenni a cég a telket?

Faragó Júlia külsős bizottsági tag elmondja, hogy érdeke fűződik hozzá, hogy megvegye, hiszen rá telepíti a naperőművet.

Jana Zoltán megkérdezi, hogy bérleti díjat mennyiben határozott meg a cég?

Józsa László elnök elmondja, hogy nem volt róla szó. Amit a cég a testületnek leadott, az egy bérleti szerződés és egy vételi jogot alapító megállapodás.

Faragó Júlia külsős bizottsági tag elmondja, hogy még most nincs értéke a területnek, viszont ha rátelepítik a naperőművet, akkor iszonyatosan megnő az értéke. 
Józsa László elnök elmondja, hogy ha értékesítésre kerülne a terület, akkor az jelentős összeg kerülne a község birtokába. Ha viszont bérletről lenne szó, akkor sok kicsi összeg folyna be. Az kell eldönteni, hogy a rövid távot preferálja a testület, vagy a hosszú távot.

Gergely Tibor meglátása szerint az a legtisztább dolog, ha megveszi.

Józsa László elnök véleménye szerint az ilyen energia átvételi árát az Energia Hivatal határozza meg.

Faragó Júlia külsős bizottsági tag megkérdezi, hogy a strand kérdéssel mi a helyzet?

Józsa László elnök elmondja, hogy kb ugyan az a helyzet lesz mint a védőnővel. Tájékoztatja a tagokat, hogy az előző testületi ülésre meg lettek hívva a háziorvosok, a védőnő és a gyermekorvos. A gyermekorvos ekkor bejelentette, hogy felbontja a megállapodást. A szemükre hányta, hogy öt hónap alatt nem volt képes az Önkormányzat a feltételeket megteremteni. A stranddal is ugyan ez a helyzet, 2010 óta nem képes az Önkormányzat megcsinálni. Valószínűleg ez is el fog úszni. 
Faragó Júlia külsős bizottsági tag jelzi, hogy célszerűbb lenne, ha az Önkormányzat felvállalná, hogy nem tudja időre véghezvinni a beruházást, minthogy három évre kizárják a települést a pályázati rendszerből. Elmondja, hogy ekkor legalább az összeg nem Brüsszelbe kerül vissza, hanem itt kerül felhasználásra a térségben. Nem látja reális esélyét annak, hogy ez a beruházás határidőn belül meg fog valósulni, mindamellett még közbeszerzési eljárást is le kell folytatni. Megjegyzi, hogy 2010-ben kőkemény munka folyt azért, hogy az Önkormányzat megkapja a 100%-os támogatást. Óriási luxusnak tart egy ilyen nagy összeg elkótyavetyélését, nem beszélve arról, hogy szégyen a településre nézve. 
Varró József külsős bizottsági tag felveti, hogy még a végén az lesz, hogy a Pénzügyi Bizottság miatt nem lesz készen a strand.
Faragó Júlia külsős bizottsági tag megkérdezi, hogy miért lett eddig húzva az idő? Nem kizárt, hogy az MVH már megnyilatkoztatta az Önkormányzatot, hiszen most sorban küldik ki a nyilatkozatokat. Elmondja, hogy 2015. az utókövetés vége, így minden képpen köti az idő az Önkormányzatot. Véleménye szerint meg kell nézni az Önkormányzatnak, hogy miért áll az ügy és hogy mit kell tenni.
Jana Zoltán javasolja, hogy írásban kerüljön előterjesztésre minden testületi ülésre a strand beruházással kapcsolatosan megtett lépések és hogy hol tart az ügy.

Faragó Júlia külsős bizottsági tag közli, hogy a módosító kérelem, helybenhagyó döntése már régen itt kell, hogy legyen. Személy szerint nagyon mérges, hogy csak így hagyta az Önkormányzat, hogy elszálljon a támogatás és sajnálja, hogy annyi energiát fektettek bele annak idején.
Józsa László elnök megkérdezi, hogy a bérleménnyel kapcsolatban kinek mi a véleménye?

Faragó Júlia külsős bizottsági tag elmondja, hogy nem adná el, hanem egy bérleti szerződést kellene kötni a céggel, egy Györgye szempontjából viszonylag korrekt bérleti díjjal. Elővásárlási jogot lehetne biztosítani. 

Józsa László elnök elmondja, hogy ez az egész a pályázattól függ, és attól, hogy a cégnek melyik konstrukció a jó. Véleménye szerint minden vállalkozás törekedni szokott arra, hogy saját tulajdonú telephelye legyen. Eladhatónak tartja a területet. Az testületnek a rövidtáv a gond, a hosszú táv: utódaink majd jobbak lesznek nálunk. 

Jana Zoltán javasolja, hogy ha eladásra kerül, a bevételből legyen elkülönítve 1-2 millió Ft, amiből meg lehetne oldani a terület belvízelvezetését árokrendszer kiépítésével.
Varró József külsős bizottsági tag közli, hogy ezt a területet csak úgy szabad eladni, ha a létesítmény a víz elfolyását nem akadályozza. Mindezt szerződésben kell rögzíteni.
Józsa László elnök véleménye szerint is bizonyos dolgokat ki lehet kötni a szerződésben. 

Varró József külsős bizottsági tag megkérdezi, hogy a településrendezési tervvel összeegyeztethető?
Józsa László elnök tudomása szerint nem igazából. De lehet a testületnek egyedi határozatot hozni és hozzájárulást adni. Úgy tűnik, hogy a rendezési terveket az utóbbi időkben így kezelik. 

Varró József külsős bizottsági tag javasolja, hogy egyenlőre, csak bérlet jöjjön szóba. 
Józsa László elnök elmondja, hogy a bérlet elővásárlási opcióval. Egyébként a vételár elég korrekt összeg. A bérleti szerződésben azt is ki lehetne kötne, hogy a területnek a víztározói funkciói megmaradjanak.
Varró József külsős bizottsági tag közli, hogy még a bérleti díjról kell dönteni, megállapodni.
Jana Zoltán javasol egy 150 ezer Ft/hó körüli összeg meghatározását.  

Józsa László elnök elmondja, hogy ez is tárgyalás részét fogja képezni.
Faragó Júlia külsős bizottsági tag véleménye szerint havi 150 ezer Ft alá nem szabad menni, továbbá kauciót is kellene kérni.

Bálint Attila megkérdezi, hogy ez a cég majd fog fizetni iparűzési adót?

Faragó Júlia külsős bizottsági tag tudomása szerint olyan szabályozások vonatkoznak rájuk, hogy nem kell fizetniük.

Józsa László elnök elmondja, hogy a későbbiekben ezt is meg kell tudni.
Határozati javaslat: A Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága az előterjesztést megtárgyalásra javasolja a Képviselő-testületnek azzal, hogy tárgyalások során kell eldönteni, hogy eladásra kerüljön-e az ingatlan, vagy tartósbérletre, azzal a záradékkal, hogy a vízelvezetési funkcióját a területnek meg kell őrizni.  

 A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság egyhangúan, 4 igen szavazattal a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta.
20/2013. (V.6.) számú Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozata
A Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága az előterjesztést megtárgyalásra javasolja a Képviselő-testületnek azzal, hogy tárgyalások során kell eldönteni, hogy eladásra kerüljön-e az ingatlan, vagy tartósbérletre, azzal a záradékkal, hogy a vízelvezetési funkcióját a területnek meg kell őrizni.  

Felelős: Józsa László 

Közreműködik: -

Határidő: 2013. május 31.
7. Napirendi pont megtárgyalása:
Egyebek
Józsa László elnök megkérdezi, hogy van-e valakinek felvetése, kérdése, véleménye?
Kérdések, vélemények:

Jana Zoltán megkérdezi, hogy Tóth Attila a földcsere kapcsán mikor lesz meghívva?

Józsa László elnök közli, hogy Varró István polgármester már kétszer ígérte meg, hogy meghívja a testületi ülésre. A Bizottság nem kapott felkérést, hogy foglalkozzon az üggyel. 

Jana Zoltán elmondja, hogy már március 1. előtt a hivatalban volt a kérelem, és azóta nem került meghívásra. A Képviselő-testület március 4-én tárgyalta a kérelmét, akkor el lett döntve, hogy a következő ülésre meg lesz hívva.  
Varró József külsős bizottsági tag véleménye szerint nem jó az, ha így elhúzzuk a dolgokat.
Faragó Júlia külsős bizottsági tag megkérdezi, hogy miért ment ki a kommunális adó késve, továbbá annak is, aki már nem él?
Gergely Tibor elmondja, hogy a hivatkozás a hivatal részéről program hiba volt.

Faragó Júlia külsős bizottsági tag megkérdezi, hogy mitől program hiba? Hogyan került bele a programba egy olyan ember, aki meghalt?

Varró József külsős bizottsági tag közli, hogy ha új program lett telepítve, azt valaki feltelepítette, és ha rosszul, akkor feleljen érte.
Józsa László elnök elmondja, hogy a témával kapcsolatban egy önálló napirendet kezdeményeztek, amely megtárgyalásra került a múlt testületi ülésen. A jegyző úr készített egy beszámolót erről, a Képviselő-testület ezt nem fogadta el –három igen és három nem szavazattal- tehát újra kell tárgyalni. Véleménye szerint nagy mulasztások történtek, ez jegyzői mulasztás. Elmondja, hogy ha megjelenik egy határozat, ami a közigazgatásban egy alap dokumentum, és mellé van tűzve egy cetli, ami közli, hogy nem a leírtak szerint kell figyelembe venni a határozatot, továbbá a határozat egy nem élő rendeletre való hivatkozással fejeződik be, ez vezetői mulasztásnak tudható be.
Faragó Júlia külsős bizottsági tag elmondja, hogy a határozatok jóval a fizetési határidők után mentek ki, a program pedig fizetési határidőre történő beállításokat követ nyomon. Megkérdezi, hogyan fogja tudni a rendszer nyomon követni azt, hogy késedelmesen fizette be az ügyfél? A cetli alapján biztosan nem.
Józsa László elnök elmondja, ha nem történik beavatkozás, akkor mindenki lazán befizeti a kamatot. Tudomása szerint fennáll az a helyzet, hogy a kivető követte el a hibát, így lehet mentesíteni az ügyfeleket. Mivel mindenkit általánosan nem lehet mentesíteni, egyedi határozatokat kell hozni, akinél ez fölmerül. Jelzi, hogy egy február 13-án kelt határozatot kapott meg március 20. után, 30. körül. Tehát kézbesítési problémáktól kezdve minden előfordult. Valószínűleg előbb kellett volna a képviselők tudomására hozni a felmerülő problémákat. 
Faragó Júlia külsős bizottsági tag elmondja, hogy személyes problémája az, hogy a hivatal három éve mindig elveszi a férje vállalkozásának megszüntető papírját, és ennek ellenére folyamatosan előírják az iparűzési adót. A gépjármű adó átvezetéssel is problémák vannak. Közli, hogy a saját adóval kapcsolatos határozatot a szomszéd vette át. Mi jogon? Borítékból is több darab jött ki, volt, amelyikben volt csekk, volt amelyikben nem. Kritikán aluli ami történt. A régi rendszerben ilyen nem fordulhatott elő. 
Jana Zoltán közli, hogy a most nyugdíjba menő kolléganőre nem volt szükség a hivatalban, áttették a Családsegítő Szolgálathoz, ahelyett, hogy odaültették volna segíteni.
Faragó Júlia külsős bizottsági tag véleménye szerint ez nem így működik. El kell azon gondolkodni, hogy a hivatalban hány ember van foglalkoztatva, és hogy a környező települések hivatalaiban mennyi van. Azon is el kell gondolkodni, hogy hány feladatkört vittek el. Nem hiszi, hogy minden ember a munkaidejét 100%-an munkával tölti, a pihenőidejét leszámítva. Azt sem hiszi el, hogy nincs egy ember, aki adatbázist tudna készíteni erről. Hozzáteszi, hogy tudomása szerint az önkormányzat majdnem minden esetben közreműködik az elhalálozottak hagyatéki leltár felvételénél. Annak az ügyintézőnél nyilvántartásba kell lenni, hogy ki halt meg. 
Jana Zoltán elmondja, hogy mikor meg lett hirdetve két állás, akkor nem hozzáértőket vettek fel az önkormányzathoz, hanem hozzá nem értő személyeket. Így teli van rakva a hivatal ilyen emberekkel. Véleménye szerint ezért nem halad az önkormányzat előre. Van 80-90 millió mínusz, ráadásul az adót sem látható tisztán. 

Faragó Júlia külsős bizottsági tag közli, hogy vezetői hibának tartja ezeket a problémákat, hiszen, ha egy hivatalban hiányosságok vannak, rá kell állítani az ügyintézőt, hogy a saját területét tegye rendbe. Tudomása szerint Izsold Tibi is most lett felvéve pluszba.
Jana Zoltán közli, hogy ő közcélú munkás.

Faragó Júlia külsős bizottsági tag felveti, hogy nyilvántartást ő is tudna készíteni. Az iparűzési adóval kapcsolatban a honlapon nem is jó nyomtatvány volt fönn.

Jana Zoltán véleménye szerint a hivatalnak egy ütőképes hivatalnak kellene lenni, naprakészen. Most példa rá ez a költségvetés, itt sem frissültek az adatok, hiszen nem is a december 31-i állapotot tükrözik. Közli, ha megkérdeznék a pénzügyi iroda vezetőjét hogyan áll a könyvelés, nem tudná megmondani. A hiányt sem lehet pontosan nyomon követni.
Faragó Júlia külsős bizottsági tag közli, hogy nem tud úgy hozzáállni a dolgokhoz, hogy azok a számok valósak. Folyamatosan a Bizottság szűri ki, hogy nem egyeznek az adatok. Hány javítást igényel még? Nem lehet felelősen az mondani, hogy ez valós adatot tartalmaz. Egyszer majd talán egy átadás- átvétel során fog kiderülni, hogy valósak voltak-e az adatok, vagy nem. Ha nullázódások vannak, annak látszani kellene a kiadási és bevételi oldalakon egyaránt. 
Józsa László elnök elmondja, hogy a hivatali pénzügyi munkában nincs meg az a fegyelem, amit a számvitel tulajdonképpen megkövetelne. Káosz van és lezserség. 
Faragó Júlia külsős bizottsági tag elmondja, hogy nem tudja hogyan működik ez, hogy könyvelnek egy számlára, egy gyűjtő számlára, hiszen nem ezzel foglalkozik. Nem érti, hogyan kaphatott az önkormányzat beszámolója pozitív zárót a könyvvizsgálótól. 
Józsa László elnök egy dologban kéri a bizottság véleményét, mely után javaslattal élne a Bizottság a Képviselő- testület felé. Elmondja, hogy május eleje van, és már kiderült, hogy jelentős hiány van. Ebben a strand beruházás is benne van. Ez vállalt mínusz. Ha hozzátevődik a többi kötelezettség is, akkor most jelenleg jóval több a hiánynál jár az Önkormányzat. A hiánnyal kapcsolatos probléma megoldására egyetlen egy út mutatkozik, hogy állami pénz kapni valamilyen módon. Javasolja, hogy a költségvetést vizsgálja felül a Képviselő- testület. Mégpedig olyan szempontból, hogy mi történik akkor, ha az állam részben, egészben vagy egyáltalán nem fedezi le a hiányokat. Ezeket a lehetőségeket meg kell vizsgálni, felhalmozott hiány kezelése céljából. Az tény, hogy a Képviselő- testület nem tehet arról, hogy becsúszott az az 50 millió Ft, az Állvány Kft. peres ügye miatt. Az Állvány Kft. ügyét is célszerű lenne napirendre tűzni. Tudomása szerint egyetlen érv volt, a határidőcsúszás. Akkor még az volt, hogy a Kft-nek kell fizetnie 30 millió Ft-ot. 
Varró József külsős bizottsági tag közli, ha annyira biztos a dolog, akkor lehetne tovább menni. 

Faragó Júlia külsős bizottsági tag elmondja, hogy a jegyző úr azt mondta, hogy biztosan fognak tovább menni. 

Józsa László elnök elmondja, hogy azt kérték a polgármester úrtól, hogy ennek az egész ügynek az irathalmazát adja át a bizottság tagjainak és a képviselőknek, átnézésre. Ha a jogos munkák tényleg nem lettek kifizetve, akkor el kell ismerni a hibázást. Ha nem, akkor miből származik a követelés. 
Faragó Júlia külsős bizottsági tag közli, hogy az ítéletben leírják pontról pontra.
Határozati javaslat: A Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága javasolja, hogy a költségvetést vizsgálja felül a Képviselő- testület, a felhalmozott hiány kezelése céljából. A Bizottság javasolja, hogy a Képviselő-testület tartson ülést 30 napon belül, a Pénzügyi Bizottsági ülést követően. . 

A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság egyhangúan, 4 igen szavazattal a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta.
21/2013. (V.6.) számú Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozata
A Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága javasolja, hogy a költségvetést vizsgálja felül a Képviselő- testület, a felhalmozott hiány kezelése céljából. A Bizottság javasolja, hogy a Képviselő-testület tartson ülést 30 napon belül, a Pénzügyi Bizottsági ülést követően. 
Felelős: Józsa László 

Közreműködik: -

Határidő: 2013. május 31.
Varró József külsős bizottsági tag elmondja, hogy ezt csak akkor lehet felülvizsgálni, ha tudni lehet, hol tart a könyvelés. Véleménye szerint el kell dönteni, hogy géppel, vagy kézzel történik a könyvelés. Több mint egy éve meg van a program és semmire nem tudjuk használni, holott azért lenne, hogy naprakész legyen a könyvelés. 

Jana Zoltán véleménye szerint a pénzügyi irodavezetőnek nem a könyvelés lenne a dolga, hanem össze fogni a pénzügyeket és a munkaügyeket.
Faragó Júlia külsős bizottsági tag szerint is az lenne a feladata, hogy koordinálja a pénzügyi irodát.
Mivel több kérdés, észrevétel nem volt, Józsa László elnök a bizottsági ülést 19 óra 20 perckor bezárta.
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