TÁPIÓGYÖRGYE KÖZSÉG POLGÁRMESETRÉTŐL

E l ő t e r j e s z t é s

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat

Képviselő-Testület

2013. november 28-én tartandó nyílt ülésére

11. Napirendi pont:  

Tárgy:
Háziorvos beadványa finanszírozással kapcsolatosan.

Előterjesztő:

Varró István polgármester

Készítette:

Dr. Papp Antal jegyző

Mellékletek száma:
  -  db

Tárgyalta:

nem tárgyalta bizottság 

Az előterjesztés elfogadásához egy szavazás szükséges:

1. A határozathoz egyszerű szótöbbség 
szükséges.
Tisztelt Képviselő-testület!

Tápiógyörgye Község Képviselő-testülete 2011. évi CLXXXIX. törvényben biztosított jogkörében eljárva, figyelembe véve az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény és annak végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII.23.) Korm. rendeletet, továbbá az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény, 152. § (2) bekezdésében előírt kötelezettségének eleget téve valamint a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II. 25.) EüM rendelet felhatalmazása alapján, 5/2002. ( VII. 15.) számú rendeletében meghatározta a község egészségügyi alapellátási (háziorvosi) körzeteit. E szerint 2 felnőtt háziorvosi körzet került kialakításra. 
Tápiógyörgye Község Képviselő-testülete a 5/2002. (VII. 15.) számú rendeletét 20/2012. (XI. 19.) számú rendeletével módosította úgy, hogy a két vegyes körzet mellé, kialakított egy gyerek orvosi körzetet is. A kettő vegyes körzetekből 100 fő gyermek szülői hozzájárulással átadásra került a gyermekorvosi körzetben. 

Tápiógyörgye önkormányzat képviselő 20/2012. (XI. 19.) 1. § (4) bekezdése alapján 2014. január 01-től megszűnteti teljes egészében a vegyes háziorvosi rendszert és megossza felnőtt és gyermek körzetekre. Ezekről természetesen értesítést kaptak az orvosok is. 

A 2012. december 20-án tartott képviselő-testületi ülésen a 194/2012. (XII.20.) számú képviselő-testületi határozat alapján a képviselő testület elfogadta, hogy a gyermekorvosi rendelést ALTSACH Orvosi Szolgáltató Kft. (képviseletében dr. Altsach Rita) Újszilvás Község Önkormányzat település területén folytatassa mindaddig amíg Tápiógyörgye Község Önkormányzat a gyermekorvosi rendelő működési engedélyét meg nem szerzi, továbbá a 172/2012. (XI.27.) számú képviselő-testületi határozattal elfogadott feladat ellátási szerződés 6. pontját a 2767 Tápiógyörgye, Béke út 4. sz. alatti gyermekorvosi rendelő működési engedélyének megszerzéséig felfüggeszti. 

A gyermekorvosi működés megkezdése 2013. február 01-től Újszilváson, megkezdődött, az engedélyeket illetve a cégbejegyzést akkora sikerült a gyermekorvosnak elintéznie.

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Jegyzője a jogszabályokban előírtak szerint minden évben nyilatkozik az OEP felé Tápiógyörgye Község Önkormányzat területén területi ellátási kötelezettséggel érintett körzeteinek aktuális lakosságszámáról. Ez idén áprilisban 17-én történt meg, ott is jeleztük ismét a gyermekorvosi körzet kialakítását az OEP felé. A körzet határok az alábbiak szerint alakultak: 

1.
számú vegyes háziorvosi körzet orvosa: Dr. Jánosik György


a vegyes háziorvosi körzet lakosságszáma: 1593 fő


ebből felnőtt: 1429 fő


gyermek: 164 fő, 

2.
számú vegyes háziorvosi körzet orvosa: Dr. Lázár Ferenc

a vegyes háziorvosi körzet lakosságszáma: 1869 fő

ebből felnőtt: 1653 fő

    gyermek: 216 fő, 

3.
a gyermekorvosi körzet orvosa: Dr. Altsach Rita

a gyermekorvosi körzet lakosságszáma: 102 fő gyermek

A gyermekorvosi körzetek az alábbi utcákból lettek kialakítva:

1.
számú körzetből:   Sallai Imre utca: 10 fő

Damjanich utca 

Árpád utca 

Béke utca 22-től

Béke utca 27-től

Dózsa György út 12-ig és 19-ig

Wesselényi út: 

Batthyány út: 



összesen: 51 fő

2.
számú körzetből:  Arany J. utca: 6 fő

Attila utca 

Bartók B. út

Bem J. út

Bercsényi út

Budai Nagy Antal út

Csokonai út




összesen: 51 fő

A körzet több külterületi tanyára is kiterjed, melynek megoszlása:

1.
számú körzetből: 30 fő

2.
számú körzetből: 17 fő.

A gyermekorvosi körzetet az Önkormányzat, Újszilvás Község Önkormányzatával közösen alakított ki, úgy, hogy a gyermekorvosi körzet székhelye Újszilvás Község.

A körzetek kialakításáról illetve a rendelet módosításáról a képviselő-testület már a 2012. november 19-én döntött, a fentebb már leírtak szerint. Az OEP felé leadott utcák módosítását illetve a rendelet egységes szerkezetbe foglalását a képviselő-testület 2013. április 29-i ülésen fogadta el 4/2013. (IV.29) számú önkormányzati rendelettel a háziorvosi körzetek kialakításáról. 

2011. évi CLXXXIX. törvényben biztosított jogkörében eljárva, figyelembe véve az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény és annak végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII.23.) Korm. rendeletet, továbbá az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény, 152. § (2) bekezdésében előírt kötelezettségének eleget téve valamint a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II. 25.) EüM rendelet felhatalmazása alapján, 4/2013. (IV. 29.) számú rendeletében meghatározta a község egészségügyi alapellátási (háziorvosi) körzeteit. 

Az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999. (III. 3.) Kormányrendelet egyebek mellett a finanszírozás fő szabályait is rögzítik. Így a területi ellátási kötelezettséggel működő új háziorvosi szolgálatra akkor köthető finanszírozási szerződés, ha a szolgáltató

a) 14 év feletti 1200-1500 fő lakos (a továbbiakban: felnőtt körzet), vagy

b) életkori korlátozás nélkül 1200-1500 fő lakos (a továbbiakban: vegyes körzet), vagy

c) 0-14 év közötti 600-800 fő lakos (a továbbiakban: gyermekkörzet) ellátását biztosítja.

A rendelet alapján 2014. január 01-től a vegyes körzetek megszűnnek Tápiógyörgye Önkormányzat területén. Kialakításra kerültek a felnőtt és gyermekorvosi körzetek. 

A 4/2013. évi (IV.29) számú rendelet 

4. számú melléklete tartalmazza a felnőtt háziorvosi körzetek területi megosztása 2014. január 01-től.

A gyermek háziorvosi körzet területe 2014. január 01-től egész Tápiógyörgye területére vonatkozik. 

Ezek alapján kértem az orvosokat, hogy vegyék fel egymással a kapcsolatokat és folytassák le az egyeztetéseket. Az egyeztetés lezárásának határideje 2013. november 30-a volt. 

Az egyeztetések nem történtek meg. A Jánosik György pedig levéllel fordult a képviselő-testület felé, mely levelet mellékelek.  

Az ügyben egyeztettem a ÁNTSZ-szel és a OEP-pel is. Az önkormányzat jelenleg megtett mindent. 

A további egyeztetéseket, a feladat állátásra az OEP-pel kötendő szerződéseket, illetve a működési engedély módosítását az orvosoknak kell elvégezniük. Ezeknek a dokumentumoknak december 05-ig be kell érkezni az OEP-hez, hogy január 01-től a rendeletnek megfelelően működjön az orvosi ellátás.  
Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet előterjesztésem megtárgyalására és az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Tápiógyörgye, 2013. november 25.

Varró István

polgármester

Az előterjesztést törvényességi szempontból ellenőrizte: 

dr. Papp Antal jegyző

Határozati javaslat

………./2013. (……..) Háziorvos beadványa finanszírozással kapcsolatosan.

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben biztosított jogkörében eljárva, figyelembe véve az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény és annak végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII.23.) Korm. rendeletet, továbbá az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény, valamint a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II. 25.) EüM rendeletben foglaltakat, az alábbi határozatot hozza:

Felelős:

Varró István polgármester

Közreműködik: 
Dr. Papp Antal jegyző
Határidő: 

2013. december 31.
Tápiógyörgye, 2013. november 28.









           Varró István









           polgármester

A határozatról értesül: 
1. Varró István polgármester
2. Dr. Papp Antal jegyző

3. dr. Jánosik György 2767 Tápiógyörgye Béke u. 4. sz.

4. dr. Lázár Ferenc 2767 Tápiógyörgye Béke u. 4. sz.

5. dr. Altsach Rita 2767 Tápiógyörgye Béke u. 4. sz. (ALTSACH Orvosi Szolgáltató Kft.)

6. Irattár
