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Az előterjesztés elfogadásához egy szavazás szükséges:

1. A határozathoz névszerinti minősített többségi szavazás 
szükséges.

Tisztelt Képviselő-testület!

Tápiógyörgye Képviselő-testülete 2013. november 18.-ai ülésén áttekintette az Önkormányzat víziközmű vagyon további hasznosításának lehetőségeit. A döntést ezzel kapcsolatosan a legközelebbi testületi ülésre halasztotta el. Jelenleg megérkeztek a DMRV-től az új szerződés tervezetek, melyek kiküldésre kerültek. Továbbá megérkezett az ÖKÓVIZ Kft.-től az idei évre vonatkozó tájékoztatás, mely szintén kiküldésre került.

Áttekintés:

A víziközmű-szolgáltatásokról szóló 2011. évi CCIX. törvény (továbbiakban: Vksztv.) 15. § (1) bekezdése szerint „a víziközmű-üzemeltetési jogviszony létesítésére a közbeszerzésekről szóló törvény (a továbbiakban: Kbt.) és a koncesszióról szóló törvény szolgáltatási koncesszióra, építési koncesszióra vonatkozó előírásai az e törvényben foglaltakkal összhangban alkalmazandók.” Ugyanezen szakasz (2) bekezdése szerint „adott víziközmű-szolgáltatási ágazati tevékenység végzéséhez szükséges víziközmű-üzemeltetési jogviszony az ellátásért felelős (esetünkben az Önkormányzat) és a víziközmű-szolgáltató között létrejött, Hivatal (Magyar Energia Hivatal) által jóváhagyott:

a) vagyonkezelési szerződésen;

b) koncessziós szerződésen; vagy

c) bérleti-üzemeltetési szerződésen

alapul.”

Az önkormányzatunk 2012. június 11–én 93/2012. (VI.11.) számú határozatában döntött arról, hogy a jogszabályi előírássokkal összhangban az ÖKOVÍZ Kft.-vel bérleti szerződést köt. 

A Szolnoki Tiszamenti Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaságtól (székhely: Szolnok, Kossuth Lajos út 5.) egy megkeresés érkezett az önkormányzatunk felé, és egy bérleti szerződés tervezettet is küldtek, ezt mellékeltük a 2013. május 25.-i ülésre.
A törvény a közös megegyezésről szabályait nem részletezi, de ha felmondásra kerül a sor mindenképpen arra kell törekedni. 
Az előterjesztéshez mellékeltük az „ÖKOVÍZ” Önkormányzati Kommunális Víziközmű Üzemeltető Kft. bérleti szerződését 2. számú melléklet, melyet a tavalyi évben kötött Tápiógyörgye Község Önkormányzata a céggel. Ez a szerződés már többször is kiküldésre került a képviselő-testületnek pl.2012. július 24-i és 2012. szeptember 06-i ülésen.

A Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény (továbbiakban Ptk.) 431. § (1)  bekezdése szerint a határozatlan időre kötött szerződést 15 napra fel lehet mondani. Ezen 15 napot a korlátozza Vksztv. 8 hónapra.
Az ÖKÓVÍZ Kft. 3 db levelet küldött önkormányzatunk részére 2013. március 01-én ez eket is mellékeltük a 2013. május 25.-i ülésre.

3. számú melléklet volt: Kísérő levél és tájékoztatás.

4. számú melléklet volt: Bérleti szerződés módosítása.

5. számú melléklet volt: Átadásra kerülő vagyon átértékelése. 
A levelek tartalmát nem kívánom újra megismertetni az előterjesztésemben, hisz mindenki számára egyértelmű. A kérdésként még is felvetődtek kérdések, amelyek pontosításra szorultak, ezért 2013. március 04-én levelet írtam Varjú Tamás ügyvezető igazgató úr felé a részemről felmerült kérdésekkel kapcsolatosan, kiegészítő tájékoztatást kértem.
A mai napig nem válaszoltak.

2013. április 08.-án e-mailt kaptunk az ÖKÓVÍZ Kft-től, azzal kapcsolatosan, hogy 2013. április 10-én taggyűlés tartanak 11. órától 7. számú melléklet. 
A kiküldött meghívóban szereplő anyagokat mellékeltük. 

Tájékoztató tagok részére a taggyűlésről
 Ügyvezetői mandátum meghosszabbítás 001
A Tájékoztató tagok részére a taggyűlésről első oldalán szerepel, hogy több nagyobb önkormányzat is kivált az ÖKOVÍZ-ből:
„- Üzletrész értékesítés

Az „ÖKOVÍZ” Kft. tag önkormányzatai közül négy Önkormányzat, Halásztelek Város Önkormányzata, Tököl Város Önkormányzata, Szigetszentmiklós Város Önkormányzata és Kocsér Város Önkormányzata akként döntött, hogy az „ÖKOVÍZ” Kft-ben meglévő, egyenként 100.000,- Ft üzletrészét értékesíti Cegléd Város Önkormányzatának, és nem kíván a Társaság tagja maradni, mint ahogy ez már a korábbi taggyűlésen elhangzott. „

A kiválások oka számunkra nem ismertek, de kérdésként merül fel bennünk, hogy a következő évre előírt szükséges egyenérték mennyiség meg lesz-e az ÖKÓVÍZ Kft. működéséhez. 
A mostani előterjesztésnek ezn anyagok, hisz már annak idején 2013. másuj 29-én kiküldésre kerültek. Tiszamenti Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság vezérigazgatója a 2012. április 02-i ülésen részt vett és a képviselők által feltett kérdésekre válaszolt. Elmondta az általa kínált lehetőségeket. 
Gondot jelentet viszont, hogy a szerződés felmondásról a képviselő-testület csak később döntött, így más szolgáltatóhoz való csatlakozásunk nehézségbe ütközött.   
A 2013. május 29-i képviselő-testületi ülésen 76/2013. (V.29.) számú képviselő-testületi, határozatott arról, hogy felmondja az ÖKOVÍZ Kft.-vel, mint víziközmű-szolgáltatóval 2012 évben a 93/ 2012. (VI.11.) számú képviselő-testületi határozat alapján kötött bérleti szerződést 2013. év december 31-ével. A határozatot az ÖKÓVÍZ Kft. részére megküldtük.

2013. szeptember 29-én jeleztük az ÖKOVÍZ Kft. felé, hogy a váltáshoz milyen lépéseket szükséges megtennünk. A levelet mellékeljük az előterjesztéshez. Ugyan ezt a levelet elküldött a Duna Menti Regionális Vízművekhez (DMRV) is.
Az ÖKOVÍZ Kft. válaszában megerősített, hogy közös megegyezéssel természetesen 2013. december 31.-el megszüntethető a szerződés. A DMRV pedig jelezte, hogy velük még sincs szerződésünk így ők nem látják akadályát, hogy máshova csatlakozzon Önkormányzatunk.
A Szolnoki Tiszamenti Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság (TRV) válasza is megérkezet ezek után Önkormányzatunkhoz, hogy nem tudja fogadni Önkormányzatunkat. Ennek magyarázata az, hogy későbbiekben még az általuk végzett szolgáltatásokat is felül kell vizsgálni. Levelet mellékeljük az előterjesztéshez.
Az ÖKOVÍZ Kft. időközben jelezte, hogy a vagyonértékelést is el kell végezni az Önkormányzatunknak. Ezt a kft., ha maradunk, akkor ingyen elvégzi. Továbbá a cég megküldte részünkre az 1-9 hónapra vonatkozó tájékoztatását.
2013. november 15-én megérkezett DMRV szerződéses ajánlata is. 2013. november 19-én az alapszabályzata. 
Összefoglalva:

Jelenleg sürgősen döntéseket kell hoznia a képviselő-testületnek. 

A Képviselő-testületnek arról kell jelenleg dönteni-e, hogy a 76/2013. (V.29.) számú képviselő-testületi határozatot végrehajtva próbáljuk elérni a csatlakozást a TRV-nél. Ennek a veszélye az, hogy 2014. január 01.-től nem lesz szolgáltatunk. Ez nem a víz kivitelezés leállását jelentené, csak annyit, hogy hivatalosan engedély nélkül történik a szolgáltatás. Ekkor viszont mulasztásos törvénysértést követnénk el, hisz az új Önkormányzati tv. 13.§ ez kötelező önkormányzati feladatként megjelenik. 

A másik lehetőség, hogy 6/2013. (V.29.) számú képviselő-testületi határozatot hatályon kívül helyezi a képviselő-testület, és megkezdi a tárgyalásokat erre vonatkozóan.

További döntés kell arra vonatkozóan, hogy az ÖKOVÍZ Kft. elvégeztetheti-e a vagyon felmérést.

A harmadik fontos döntés, hogy Önkormányzatunk elfogadja-e a DMRV által küldött szerződés tervezetet és megköti-e a szerződést. Újra jelzem, hogy a döntéseket sürgősen meg kell hozni. 

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet előterjesztésem megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Tápiógyörgye, 2013. november 28.
	
	Varró István

polgármester


Az előterjesztést törvényességi szempontból ellenőrizte: 

dr. Papp Antal 
      jegyző
Határozati javaslat

………./2013. (……..) a Tápiógyörgye Község Önkormányzat víziközmű vagyon további hasznosításáról.

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatokról szóló a 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban Mötv.) 13.§ (1) bekezdés 21. pontja alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b) pontjában meghatározott feladatkörében biztosított jogkörében eljárva, az alábbi határozatot hozza: 
1. Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint ellátásért felelős visszavonja/ nem vonja vissza 76/2013. (V.29.) számú képviselő-testületi határozatot melyben felmondta mondta az ÖKOVÍZ Kft.-vel, mint víziközmű-szolgáltatóval 2012 évben a 93/ 2012. (VI.11.) számú képviselő-testületi határozat alapján kötött bérleti szerződést 2013. év december 31-ével. 
Ha a Képviselő-testület visszavonja a határozatott.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az ÖKOVÍZ Kft. kezdje meg a tárgyalást és kösse meg a szerződést a vagyon felmérésre vonatkozóan.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy a Duna Menti Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársasággal kötendő mellékletben szereplő bérleti szerződés aláírásával kapcsolatos intézkedéseket tegye meg és a szerződést írja alá.
4. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntéséről a víziközmű-szolgáltató képviselőit illetve a leendő új víziközmű-szolgáltatót értesítse.
Felelős:
Varró István polgármester

Közreműködik: 
Dr. Papp Antal

Határidő: 
2013. december 31.
Tápiógyörgye, 2013. november 28.





           Varró István





           polgármester

A határozatról értesül: 
1. Varró István polgármester
2. Pest Megyei Kormányhivatal 

3. Valamennyi képviselő helyben. 

4. Dr. Papp Antal jegyző
5. ÖKOVÍZ Kft. 2700 Cegléd, Pesti út 65 
6. Tiszamenti Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság 5000 Szolnok, Kossuth Lajos út 5
7. Duna Menti Regionális Vízművekhez
8. Irattár
