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Az előterjesztés elfogadásához egy szavazás szükséges:

1. a program elfogadásához minősített többségi szavazás
szükséges.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (továbbiakban: törvény) 2011. december 22. napjától hatályos 31. §-a alapján:

„ (1) A község, a város és a főváros kerületeinek önkormányzata (a továbbiakban: települési

önkormányzat) ötévente öt évre szóló helyi esélyegyenlőségi programot fogad el.

(2) A helyi esélyegyenlőségi programban helyzetelemzést kell készíteni a hátrányos helyzetű

társadalmi csoportok - különös tekintettel a nők, a mélyszegénységben élők, romák, a fogyatékkal élő személyek, valamint a gyermekek és idősek csoportjára - oktatási, lakhatási, foglalkoztatási, egészségügyi és szociális helyzetéről, illetve a helyzetelemzésen alapuló intézkedési tervben meg kell határozni a helyzetelemzés során feltárt problémák komplex kezelése érdekében szükséges intézkedéseket. A helyzetelemzés és az intézkedési terv elfogadása során figyelembe kell venni a települési kisebbségi önkormányzatok véleményét. A helyi esélyegyenlőségi programot a társadalmi felzárkózásért felelős miniszter által meghatározott részletes szabályok alapján kell elkészíteni. A programalkotás során gondoskodni kell a helyi esélyegyenlőségi program és a települési önkormányzat által készítendő egyéb fejlesztési tervek, koncepciók, továbbá a közoktatási esélyegyenlőségi terv és az integrált településfejlesztési stratégia antiszegregációs célkitűzéseinek összhangjáról.

(3) A helyi esélyegyenlőségi program elkészítése során kiemelt figyelmet kell fordítani 
a) az egyenlő bánásmód, az esélyegyenlőség és a társadalmi felzárkózás követelményének érvényesülését segítő intézkedésekre,

b) az oktatás és a képzés területén a jogellenes elkülönítés megelőzésére, illetve az azzal szembeni fellépésre, továbbá az egyenlő esélyű hozzáférés biztosításához szükséges intézkedésekre,

c) a közszolgáltatásokhoz, valamint az egészségügyi szolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű hozzáférés biztosításához szükséges intézkedésekre,

d) olyan intézkedésekre, amelyek csökkentik a hátrányos helyzetűek munkaerő-piaci hátrányait, illetve javítják foglalkoztatási esélyeiket.

(4) A helyi esélyegyenlőségi program időarányos megvalósulását, illetve a (2) bekezdésben meghatározott helyzet esetleges megváltozását kétévente át kell tekinteni, az áttekintés alapján szükség esetén a helyi esélyegyenlőségi programot felül kell vizsgálni, illetve a helyzetelemzést és az intézkedési tervet az új helyzetnek megfelelően kell módosítani.

(5) A helyi esélyegyenlőségi programot a települési önkormányzati köztisztviselők vagy közalkalmazottak készítik el. Képzésüket, a helyi esélyegyenlőségi programok elkészültét és felülvizsgálatát esélyegyenlőségi mentorok segítik. A települési önkormányzati köztisztviselők, közalkalmazottak képzését a Kormány által rendeletben kijelölt szerv végzi.

(6) A települési önkormányzat az államháztartás alrendszereiből, az európai uniós forrásokból, illetve a nemzetközi megállapodás alapján finanszírozott egyéb programokból származó, egyedi döntés alapján nyújtott, pályázati úton odaítélt támogatásban csak akkor részesülhet, ha az e törvény rendelkezéseinek megfelelő, hatályos helyi esélyegyenlőségi programmal rendelkezik.

(7) A települési önkormányzatok jogi személyiséggel rendelkező társulása az államháztartás alrendszereiből, az európai uniós forrásokból, illetve a nemzetközi megállapodás alapján finanszírozott egyéb programokból származó, egyedi döntés alapján nyújtott, pályázati úton odaítélt támogatásban csak akkor részesülhet, ha a társulást alkotó települési önkormányzatok mindegyike az e törvény rendelkezéseinek megfelelő, hatályos helyi esélyegyenlőségi programmal rendelkezik.”

A legjelentősebb jogszabályi változást a 2012. június 13. napján hatályba lépett 2/2012.(VI. 5.) EMMI rendelet (továbbiakban: EMMI rendelet) jelentette, amely meghatározta a helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének részletes szabályait. A Program elkészítéséhez az adatok forrásának alapjául az Országos Területfejlesztési és Területrendezési Információs Rendszer (továbbiakban: TeIR) adatbázisa kell, hogy szolgáljon. A TeIR használatához a felhasználási jogosultság megigénylése megtörtént, jelenleg a rendszert még csak részben tudjuk használni. A 2011. évi népszámlálási adatok végleges feldolgozása még nem történt meg, előzetes adatok is csak részben állnak rendelkezésre, amely a Program aktuális adatokon alapuló előkészítését nem tette lehetővé.

A bevezető részben foglaltakra tekintettel a Programot el kellett készítenünk, azonban annak

felülvizsgálatát - az EMMI rendeletben foglaltaknak, illetve a törvény 2013. július 1-tıl alkalmazandó 31.§ (6)-(7) bekezdésének megfelelése céljából - el kell végeznünk.

A Türr István Képző és Kutató Intézet az esélyegyenlőségi programok elkészítésében részt vevő köztisztviselők, közalkalmazottak részére felkészítő képzést tart, melynek elvégzéséről a vizsgázóknak tanúsítványt állít ki. A képzés kezdésének várható időpontja tájékoztatásuk alapján 2013. március hónap. A képzésben részt vevők munkáját a későbbiekben esélyegyenlőségi mentorok is segítik. Javaslom a fenntartásunkban működő valamennyi intézményből egy-egy fő jelentkezését a képzésre, mivel, a Programot csak a különböző területeken dolgozók együttes közreműködésével lehet kidolgozni
Összhangban az Egyenlő Bánásmódról és az Esélyegyenlőség Előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény, a helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szabályairól és az esélyegyenlőségi mentorokról szóló 321/2011. (XII. 27.) Korm. rendelet és a helyi esélyegyenlőségi program elkészítésének részletes szabályairól szóló 2/2012. (VI. 5.) EMMI rendelet rendelkezéseivel, Tápiógyörgye Önkormányzata Esélyegyenlőségi Programban rögzíti az esélyegyenlőség érdekében szükséges feladatokat.
Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet előterjesztésem megtárgyalására és a program elfogadását.

Tápiógyörgye, 2013. december 13.

	
	Varró István

polgármester


Az előterjesztést törvényességi szempontból ellenőrizte: 

dr. Papp Antal
      jegyző

Határozati javaslat

………./2013. (……..) az helyi esély egyenlőségi program elfogadásáról.

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
az Egyenlő Bánásmódról és az Esélyegyenlőség Előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 31. §, - figyelemmel a helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szabályairól és az esélyegyenlőségi mentorokról szóló 321/2011. (XII. 27.) Korm. rendelet és a helyi esélyegyenlőségi program elkészítésének részletes szabályairól szóló 2/2012. (VI. 5.) EMMI rendelet rendelkezéseivel – felhatalmazása alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következő határozatott alkotja:

1. Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Helyi Esélyegyenlőségi Programját (HEP). 

2. Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a HEP megjelenítéséről a Tápiógyörgye Község honlapján. 

Felelős:

Varró István polgármester

Közreműködik: 
Dr. Papp Antal

Határidő: 

2014. február 28

Tápiógyörgye, 2013. december 13.









           Varró István









           polgármester

A határozatról értesül: 

1. Varró István polgármester
2. Dr. Papp Antal jegyző

3. Pénzügy

4. Irattár
