Tápiógyörgye Községi Önkormányzat

Szociális és Egészségügyi Bizottság munkájáról
Tisztelt Képviselő-testület!

A Szociális és Egészségügyi Bizottság képviseletében szeretném tájékoztatni a képviselő-testületet bizottságunk szerteágazó munkájáról.
A bizottság havi rendszerességgel tartja ülését, amely az utóbbi időben már kéthetenként történt. Az ülésekről jegyzőkönyv és jelenléti ív készül. A bizottság hatáskörébe tartozik az átmeneti segély, kamatmentes kölcsön, lakásfenntartási támogatás, temetési segély elbírálása, szociális otthoni beutalás iránti kérelem eldöntése, valamint javaslattétel a képviselő-testület felé a Bursa Hungarica pályázatok eldöntése ügyében. A bizottság hatáskörébe utalta a 2012. és a 2013. évben a tűzifa kiosztását is a képviselő-testület.
A Bizottsági ülés állandó meghívottjai a Bizottság tagjain kívül a polgármester, alpolgármester, jegyző, Családsegítő szolgálat munkatársai, védőnő. A meghívottak segítségével a bizottság még több információhoz jut a településsel kapcsolatban és a rászorultak körét illetően.
A bizottság célja a tényleges rászorultság alapján támogatás megítélése, ennek eredményeként a kamatmentes kölcsön iránti kérelmek az 2013. évben jelentősen lecsökkentek. Csak nagyon indokolt esetben ad ilyet a bizottság, mert a tapasztalatok szerint ennek visszafizetése és behajtása nehézkes. Rossz gyakorlat volt a településen, hogy kamatmentes kölcsönre adtak be a lakosok kérelmet ha lakást szerettek volna felújítani vagy háztartási cikket szerettek volna vásárolni. A kamatmentes kölcsönök visszafizetése nagyon kevés esetben zökkenőmentes, jelentős kintlévősége van az Önkormányzatnak kamatmentes kölcsönökből a korábbi évekre visszamenőleg. Bizottságunk szorítkozott a helyi szociális rendelet paragrafusaiban meghatározott jogosultsági feltételek betartására. Törekedtünk arra, hogy a segítség inkább élelmiszercsomag formájában kerüljön kiutalásra, ami a család létfenntartását ténylegesen biztosította.
A benyújtott kérelmek megoszlása 2013. évben:

· Átmeneti segély kérelmek száma 298 db, melyből elutasításra került: 120 db kérelem.
· Kamatmentes kölcsön kérelmek száma 11 db, melyből elutasításra került 8 db kérelem.

· Lakásfenntartási támogatás iránti új kérelmek száma 85 db, az első félévben 235 fő részére került folyósításra lakásfenntartási támogatás. A lakásfenntartási támogatásra való jogosultságok egy évre kerülnek megállapításra.

· Nagykorú tartósan beteg ápolása iránt kérelem 2013. januártól nem önkormányzati hatáskörbe tartozik. 
· Temetési segély iránt 7 kérelem került benyújtásra, 4 darab lett megállapítva és 3 került elutasításra került, mert a jövedelmi feltételek nem teljesültek.

· 2012. évi tűzifa kérelmek száma: 162 fő volt. A fa kiosztása 2013. évben történt meg.

· a 2013. évi tűzifa kérelmek száma 146 volt összesen.

A tűzifa kiosztására először még 2010. során került sor, melyet 181-en kértek és a lehetőségekhez mérten mindenki számára biztosítva lett tüzelő. Azóta az önkormányzatunk minden évben pályázik rá és a bizottság dönti el a képviselő-testület felhatalmazása alapján, hogy ki jogosult rá. A tűzifa kiosztásába is aktívan részt vesz a bizottság.
Pénzfelhasználás 2013.évben:

Összes pénzfelhasználás:

709. 300 ft
Kamatmentes kölcsön kifizetés:
3 db 
Átmeneti segély kifizetés:

152 db
Tűzifa kiosztás 2012. évi pályázat alapján: 162 fő részére történt meg.
A számadatok alapján megállapítható volt, mint minden évben, hogy az első nyolc hónapban a pénzfelhasználás alacsonyabb volt. Sajnos a téli hónapok közeledtével a kérelmek száma is arányosan növekedett. A lakásfenntartási támogatásra való jogosultság 2013. évben is változott. 
Normatív lakásfenntartási támogatásra jogosult az a személy, akinek a háztartásában az egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250 %-át, és a háztartás tagjai egyikének sincs vagyona.
A törvényi feltételek változása következtében látványosan megnőtt a lakásfenntartási kérelmek száma. Az Önkormányzat önrésze a támogatások igénylésénél 10 %.

Úgy gondolom, hogy a Szociális és Egészségügyi Bizottság a meghatározott feladatait maradéktalanul ellátja.
Tápiógyörgye, 2014. január 20.
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