VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT BESZÁMOLÓJA
2013. július 1. – 2014. április 22.
2013. július 1-én áthelyezéssel, pályázat útján kaptam meg az állást. A már évek óta helyettesítéssel ellátott körzetek gondozottai úgy érzem, örülnek és elfogadtak.

Jelenleg a tanácsadóban csecsemő-kisgyermek, valamint terhes tanácsadás van. Havonta egyszer MSZSZ-nőgyógyászati szakrendelés kifejezetten terhes- és gyermekágyas anyák részére.


A tanácsadásokon csak egészséges gyermekek vehetnek részt. Öröm Tápiógyörgyének, hogy már naponta van gyermekorvosi rendelés, beteg és egészséges gyermekek számára egyaránt. A védőoltások beadása is az orvosi rendelőben zajlik, egy rendeléstől elkülönített időben. Elmaradt védőoltás vagy nem beoltott csecsemő illetve kisgyermek nincs jelenleg.

A mai napon Tápiógyörgyén nyilvántartott gondozottak száma a következőek szerint alakult:

· Terhes: 13 fő „V” – 1 (oka nem publikus)

· Csecsemő: 27 „V” , 1 fő betegség miatt

· kisgyermek: 245 fő

· iskolás: 253 fő

· óvodás: 104 fő

Szeretném bemutatni részletesen a tanácsadási forgalmat:

1.) Terhes tanácsadás: 2013. július 1. – 03.31-ig megjelenés 128 alkalom (átlagosan 16 megjelenés/hó). Tehát minden terhes gondozott legalább 1 alkalommal biztosan megjelent, de voltak akik több alkalommal is. Gondozottaim nagyon odafigyelnek a tanácsaimra, igyekeznek azokat betartani. A visszarendeltek szinte minden esetben megjelennek. Kiemelkedő problémám nem volt. A kismamákkal jó és őszinte kapcsolatban vagyok.

2.) Csecsemő – és kisgyermek tanácsadás: 2013. július 1-től 2014. március 31-ig a csecsemő megjelenés: 129 alkalom, havi megjelenési átlag 16 alkalom. A csecsemők létszáma havonta változó, így a megjelenés 70%-os arányban valósul meg. Természetesen minden csecsemő megjelenik, de lehet, hogy nem 4 hetente, hanem csak 6 hetente, ez függ a fejlődésétől. 
A csecsemőknél a táplálási hibák jelentkeztek nagy számban. Berögződött rendszer alapján etették a babákat, szinte sablonosan. Ma már ez nem így van, nagyon szépen elfogadták illetve elfogadják a táplálási tanácsaimat, amit az is bizonyít, hogy a visszarendelt csecsemők fejlődése megfelelően és ugrásszerűen megváltozik.
Egy esetben kellett rendőrségi segítséget kérnem, mert több alkalommal nem tudtam az egyébként feltételekkel hazaengedett újszülöttet meglátogatni.
Továbbá egy esetben a súlyos szociális helyzet miatt nem akartam újszülöttet a kórházból hazaadni. Miután teljesültek az általam kért feltételek (igaz, az utolsó napokban), így ez a probléma is megoldódott.
A csecsemők gondozása átlagosan megfelelőnek mondható.
3.) 1-6 évesek megjelenése: 2013. július 1-től 2014. március 31-ig 249 alkalom volt. Itt előfordult az, hogy a táplálási- és beszédhibák valamint más egyéb hibák visszarendelt gyermekek többször is megjelentek. Nagy létszámban jelentek meg a státuszvizsgálatokon főleg 4-5-6 éves korban. Az ilyenkor kiszúrt változások esetében (pl. látás, hallás) szakrendelésre utaltuk a gyerekeket. Előbb a gyermek háziorvosához, majd szakrendelésre, utána vissza hozzám illetve a háziorvoshoz. 1-2 eset kivételével minden szülő eleget tett a kérésemnek.
A legjellemzőbb hiba ebben a korosztályban a beszédhiba, és az obezitás (kóros elhízás) volt. Talán egy-egy látásprobléma is volt, de nem olyan számottevő esetben. Nagyon rossz ennek a korosztálynak a táplálása. Helytelen megszokások és ételek együttese, ami számos belső szervi problémákat okozhat. Előfordult magas vérnyomás. Beállított helyes étrend után volt olyan gyermek, aki 2 hónap alatt 5 kg-ott fogyott.
Védőnői intézkedés ebben a korosztályban 2 esetben történt. Elhanyagoltság, tetvesség és rüh miatt. Itt is megoldódott a probléma, majd a Családvédelmi és Gyermekjóléti Szolgálat is tovább gondozza. Gyermekbántalmazás ez idáig nem volt jellemző.
Az óvodával nagyon jó kapcsolatom van, rendszeresen ellenőrzöm a gyermekeket tisztaság és tetvesség miatt is. 

Egy esetben minden óvodást rüh miatt vizsgáltam meg. Nagyon gondosak az óvodai dolgozók, mindent figyelemmel kísérnek és probléma esetén szólnak. 

Iskola: heti rendszerességgel járok. Iskolai füzetben vezetem az iskolával, tanulókkal kapcsolatos problémákat, teendőket. Nagyon jó kapcsolat alakult ki az igazgató úrral és a pedagógusokkal is. Sok dologban kikérik a véleményemet és

megfogadják a tanácsaimat. 
Az iskola szép, rendezett, tiszta. Az év elején 1-2 gyermek esetében a nem megfelelő tisztálkodás következtében előfordultak problémák. Ezekben az esetekben személyesen beszélgettem el a tanulóval, szülővel.
Az osztályvizsgálatok egy osztály kivételével megtörténtek. Több esetben tapasztaltam rosszul látást, obezitást vagy gerincproblémákat. Ők szakirányú kezelésekre lettek irányítva.

Szívesen keresnek meg a tanácsadóban más egyéb problémákkal olyan nők és férfiak, akik magánügyben kérnek segítséget. Szívesen fogadom őket.

Rendszeres és folyamatos kapcsolatban vagyok a Családvédelmi és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársaival is. A problémákat ha szükséges, közösen is megoldjuk. Közös családlátogatásokat is végzünk. 

MSZSZ szakrendelés terhesek számára, havonta egyszer van. A ceglédi kórházból érkezik egy szülész-nőgyógyász szakorvos. A megjelent anyukák száma 2-4 fő között van. A terhes nők szívesebben járnak magánrendelésre illetve a már megszokott orvosukhoz.

Az intézményen belül a háziorvosokkal, az asszisztensekkel és a gyermekorvossal kapcsolatom jó, és szívesen megbeszéljük a gondozottakkal kapcsolatos felmerülő, bármilyen problémát.

Tápiógyörgyét nem túl jól ismertem, talán egy kicsit távol állt tőlem de amióta itt dolgozom, teljesen más kép alakult ki bennem. Nagyon jól érzem magam, alapvetően kedvesek az emberek, bárhová megyek érzem a tiszteletet felém, amit én is igyekszek viszonozni.
Tápiógyörgye, április 22.
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