TÁPIÓGYÖRGYE KÖZSÉG POLGÁRMESETRÉTŐL

E l ő t e r j e s z t é s

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat

Képviselő-Testület

2014. május 29-án tartandó nyilvános ülésére
3. Napirendi pont:  

Tárgy:
Tápiógyörgye Község Önkormányzata képviselő-testületének rendelete az önkormányzat vagyonáról, a vagyonhasznosítás rendjéről továbbá 

Tápiógyörgye Község Önkormányzata közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási terve mely a rendelet 6. számú melléklete.
Előterjesztő:

Dr. Papp Antal jegyző 
Készítette:

Dr. Papp Antal jegyző

Mellékletek száma:
  8  db

Tárgyalta:

nem tárgyalta bizottság 

Az előterjesztés elfogadásához kettő szavazás szükséges:

1. A rendelethez egy minősített többségi
2. a határozatokhoz egy minősített többségi szavazás 
szükséges.

Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (6) bekezdése rögzíti, hogy a helyi önkormányzatok tulajdona köztulajdon, amely feladataik ellátást szolgálja. Az Alaptörvény 38. cikk (1) és (2) bekezdése alapján az országgyűlés megalkotta a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvényt (továbbiakban: Nvtv.) 

A jogalkotó a jogszabály elfogadásával megteremtette az egységes jogi szabályozás lehetőségét az önkormányzati és állami vagyon tekintetében. 

A jogszabályban szigorú szabályok kerültek megfogalmazásra az önkormányzati vagyon védelmével, kezelésével, gazdálkodásával és megőrzésével kapcsolatban. 

A vagyongazdálkodási szemlélet gyökeres változáson ment keresztül, melyre tekintettel a helyi vagyonrendeletek felülvizsgálata ilyen módon elkerülhetetlenné vált. Módosult többek között az önkormányzati vagyon elnevezése és csoportosítása is. A helyi önkormányzat vagyona törzsvagyon vagy üzleti vagyon lehet.

A nemzeti vagyontörvény alapján az önkormányzatok törzsvagyona forgalomképtelen és korlátozottan forgalomképes vagyon. A forgalomképes önkormányzati vagyon új megnevezése "üzleti vagyon".

A forgalomképtelen törzsvagyoni körbe tartoznak a nemzeti vagyontörvényben tételesen felsorolt kizárólagos önkormányzati tulajdonban álló vagyonelemek, valamint a nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű nemzeti vagyonként forgalomképtelen törzsvagyoni elemek.

A jogszabály hatályba lépését követően hatvan napos törvényi kötelezettsége áll fent minden helyi önkormányzatnak, hogy rendeletében meghatározza azon nem kizárólagos tulajdonú önkormányzati vagyonelemeket, amelyeket nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű nemzeti vagyonként forgalomképtelen törzsvagyonnak minősít.

A nemzeti vagyontörvény szerint minden önkormányzat köteles közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási tervet készíteni. A nagyobb városi, megyei jogú városi önkormányzatok korábban is rendelkeztek valamiféle vagyongazdálkodási stratégiával, koncepcióval, azonban új előírások szerint a legkisebb, akár lényegében vagyontalan települések is kötelesek lesznek a kétfajta időtávú vagyongazdálkodási tervet megalkotni.

Az alaptörvény szerint a nemzeti vagyon átruházására vagy hasznosítására vonatkozó szerződés csak olyan szervezettel köthető, amelynek tulajdonosi szerkezete, felépítése, valamint az átruházott vagy hasznosításra átengedett nemzeti vagyon kezelésére vonatkozó tevékenysége átlátható.

A vagyon átruházására vonatkozó szabály továbbá, hogy a helyi önkormányzat rendeletében meghatározott értékhatár feletti vagyon tulajdonjogát átruházni – törvényben meghatározott kivétellel - csak versenyeztetés útján, az összességében legelőnyösebb ajánlatot tevő részére, a szolgáltatás és ellenszolgáltatás értékarányosításával lehet.

Az alaptörvény és a nemzeti vagyontörvény több rendelkezésében jelenik meg a felelős és rendeltetésszerű vagyongazdálkodás követelménye.

Az államot a jövőben az önkormányzati ingatlanok értékesítése esetére első helyű, törvényes elővásárlási jog illeti meg, amit harminc napos határidővel gyakorolhat.

Az önkormányzatoknak minden értékesítés során a vevő(k)től kapott ajánlatot, vagy még hatályba nem lépett szerződést a magyar állam képviselőjének - ez az állami vagyonról szóló törvény szerint az MNV Zrt. - az elővásárlási jog lehetséges gyakorlása céljából meg kell küldenie.

Nem lehet eltérni a törvény következő rendelkezésétől: az önkormányzati vagyon ingyenes hasznosítási lehetősége kizárólag közfeladathoz kötött. Ez a szabályozás lényeges korlátot jelent az önkormányzat számára, például helyi civil szervezetek részére történő ingyenes helyiséghasználata esetén. Felül kell vizsgálni és meg kell szüntetni minden nem közfeladathoz kapcsolódó ingyenes vagyonhasználatot.

Módosulnak a vagyon nyilvántartásával kapcsolatos feladatok is, hiszen a vagyon rendeltetésének megfelelő közfeladat-meghatározást itt is el kell végezni.

Tápiógyörgye Község Települési Önkormányzat Képviselő-testületének 10/2006. (VIII.31.) önkormányzati rendelete rendelkezik az önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal való gazdálkodás szabályairól. A rendelet 2007 évben, majd az Nvtv. előírásainak való megfelelés érdekében 2012. év márciusában határozatott hozott a képviselő-testület a közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási tervvel kapcsolatosan. 

Jelen előterjesztésben - a 2012. június 30-ától - hatályos az Nvtv. 18. §. (12) bekezdésében foglalt törvényi kötelezettség alapján felülvizsgáltuk a 2006 évben megalkotott és többször módosított önkormányzati rendeletet és javasoljuk annak hatályon kívül helyezését a jobb áttekinthetőség érdekében. Az előterjesztés mellékleteként egy új rendelet megalkotására teszek javaslatot.
A 2013. évben lefolytatott belsőellenőrzés a rendelet aktualizálását kérte, ezért ez is készült a képviselő-testület részére.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet előterjesztésem megtárgyalására és rendelet továbbá a határozati javaslat elfogadására.

Tápiógyörgye, 2014. május 19.

dr. Papp Antal 

      jegyző

Az előterjesztést törvényességi szempontból ellenőrizte: 

dr. Papp Antal 

      jegyző

Határozati javaslat

………./2014. (……..) a Tápiógyörgye Község Önkormányzat közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási tervéről.

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló, 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 107. §‐ában, 109. § (4) bekezdésében, a nemzeti vagyonról szóló, 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 5. § (2) bekezdés b) és c) pontjaiban és (4) bekezdésében, 11. § (16) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján – az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b) és e) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva – a következőket határozatot hozza: 
1. Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést „Tápiógyörgye Község Önkormányzat rendelete az önkormányzat vagyonáról, a vagyonhasznosítás” 6 .számú mellékletét mely „Tápiógyörgye Község Önkormányzat közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási tervéről” szól, megtárgyalta és a melléklet szerint elfogadta.

2. A Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza  polgármestert és a jegyzőt  hogy a szabályzat nyilvánosságáról gondoskodjon.

Felelős:
Varró István polgármester
Közreműködik: 
Dr. Papp Antal jegyző 
Határidő: 
2014. június 30.

Tápiógyörgye, 2014. április 28.





           Varró István





           polgármester

A határozatról értesül: 
1. Varró István polgármester

2. Pest Megyei Kormányhivatal 

3. Valamennyi képviselő helyben. 

4. Dr. Papp Antal jegyző

5. Irattár 
2. számú melléklet az önkormányzat vagyonáról, a vagyonhasznosítás rendjéről
Tájékoztató az előzetes hatásvizsgálat eredményéről

1.
Jogszabály megalkotásának szükségessége

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló, 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 107. §‐ában, 109. § (4) bekezdésében, a nemzeti vagyonról szóló, 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 5. § (2) bekezdés b) és c) pontjaiban és (4) bekezdésében, 11. § (16) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az önkormányzatoknak 
a) az önkormányzatoknak vagyonról és a vagyonhasznosítás rendjéről rendeletet kell 

b) tervet kell készíteni a közép- és hosszú távú vagyongazdálkodásról

2.
A szabályozás várható következményei:

a)
társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai: A s önkormányzat vagyonáról, a vagyonhasznosítás a jogszabályoknak megfelelően szabályozásra került.

b)
környezeti és egészségi következményei: nincs

c)
adminisztratív terheket befolyásoló hatások: van, az üzemeltetés költségvetési hatásait meg kell oldani. 

3.
Jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti tárgyi és pénzügyi feltételek:

Személyi feltételek: 
többletet igényel 

Szervezeti feltételek: 
változtatás igényel 

Tárgyi feltételek: 
változtatást nem igényel 

Pénzügyi feltételek: 
többletet igényel

