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Az előterjesztés elfogadásához egy szavazás szükséges:

1. A határozathoz minősített szótöbbségű szavazás

szükséges.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület már többször foglalkozott már a település képét rontó rossz állapotú illetve bontandó állapotú épületekről.
A településen történt felmérések alapján:

· Lakatlan, de karbantartott 




124 db

· lakatlan, elhanyagolt, gazos, cserjés



118 db

· Bontandó, romos, elhanyagolt, gazos, cserjés

  28 db

Összesen:






270 db

Az adatok alapján látható, hogy a település ingatlanainak közel 15 %-val kapcsolatosan valamilyen kérdés merülhet fel.

Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. tv., (továbbiakban: Építési törvény, Étv.), a végrehajtására kiadott kormány és miniszteri rendeletek értelmében az építésügyi hatósági jogkört első fokon a 343/2006.(XII.23.) Korm. rendeletben meghatározott települési önkormányzatok jegyzői látják el az ugyanezen kormányrendeletben megjelölt településekre kiterjedő illetékességgel.
Ezen önkormányzati jegyzők az elsőfokú építési hatósággal rendelkező önkormányzatok jegyzője, Tápiógyörgye esetében Nagykátai jegyző.
Az építésügyi hatóság fogalma:

343/2006. (XII. 23.) Korm. rendelet 1. § „(1) A Kormány - a (2)-(4) bekezdésben meghatározott építésügyi hatósági ügyek, a sajátos építményfajták és a repülőtér létesítésének, fejlesztésének és megszüntetésének, valamint a leszállóhely létesítésének és megszüntetésének szabályairól szóló kormányrendeletben meghatározott hatósági ügyek, valamint a vasúti építmények építésügyi hatósági engedélyezési eljárásainak részletes szabályairól szóló 289/2012. (X. 11.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés d) pontjában meghatározott építmények hatósági ügyeinek kivételével - az első fokú építésügyi hatósági feladatokat ellátó általános építésügyi hatóságként (a továbbiakban: első fokú építésügyi hatóság) az építmények, építési tevékenységek tekintetében a járásszékhely települési önkormányzat jegyzőjét és a fővárosi kerületi önkormányzat jegyzőjét, a Fővárosi Önkormányzat által közvetlenül igazgatott terület tekintetében a fővárosi főjegyzőt jelöli ki. A járásszékhely települési önkormányzat jegyzőjének illetékessége a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 218/2012. (VIII. 13.) Korm. rendelet 1. mellékletében meghatározott településekre terjed ki.”
Az építési hatósági tevékenység indulhat kérelemre, illetve hivatalból.

Hivatalból induló eljárások elsődlegesen: szabálytalan építési ügyek, hatósági ellenőrzések, építésrendészeti és kötelezési eljárások.

Kérelemre induló eljárások: elvi építési -, építési -, egyszerűsített építési, - módosított építési - bontási -, használatbavételi -, fennmaradási, - fennmaradási és továbbépítési engedélyezésre, összevont építésügyi hatósági eljárásra irányuló kérelmek. Bejelentésre irányuló eljárások: építési -, bontási és használatbavételi bejelentés.

Kérelemre induló eljárás esetében a beadványok, kérelmek postán vagy személyes benyújtással érkeznek. A bejelentések esetében is a kérelmek postán vagy személyes benyújtással érkeznek. Szignálást és iktatást követően az ügykezelő az iratokat az eljáró ügyintézőkhöz továbbítja.

Hivatalból induló eljárás, vagy szóbeli kérelem esetén jegyzőkönyv, feljegyzés készül, amely alapja az eljárás megindításának.
Vagyis Tápiógyörgye Önkormányzat képviselő-testület Nagykátai jegyzőnél indíthatja meg a településen felelhető házak ellen végrehajtandó ún. kényszerbontásokat vagy felújításokat is. 

A hivatalból indult eljárásban a döntés határozattal történik, a kérelemre indult eljárásban a döntés végzéssel történik.
Az építésügyi hatósági kötelezések az alábbiak lehetnek:

Étv. 47. § „(1) Jogszabályban meghatározott esetekben és módon az építésügyi hatóság elrendelheti a telek bekerítését, az engedély nélküli építményhasználat megszüntetését.

(2) Az építésügyi hatóságnak külön kormányrendeletben foglaltak szerint el kell rendelnie:
a) az építmény, építményrész részleges vagy teljes átalakítását, - amennyiben ez nem lehetséges, vagy ha az építtető ezt nem vállalja - a lebontását vagy az újraépítését, ha a kivitelezés az állékonyságot, az életet és egészséget, a köz- és vagyonbiztonságot veszélyeztető módon történik,

b) az építmény, építményrész állékonyságát, az életet, egészséget, a köz- és vagyonbiztonságot veszélyeztető állapot és használat megszüntetését,

c) az építmény, építményrész hibáinak, hiányosságainak megszüntetését,

ca) ha azt rendeltetésszerű és biztonságos használatra nem alkalmas módon építették meg, vagy ezáltal idegen ingatlanban az állékonyságot, az életet és egészséget, a köz- és vagyonbiztonságot veszélyeztető állapot keletkezett,

cb)-cc)

d) jogszerűtlen építési tevékenység esetében az építési tevékenység végzésének megszüntetését vagy a jogerős és végrehajtható építési engedélynek és a hozzá tartozó, jóváhagyott engedélyezési terveknek megfelelő állapot kialakítását,

e) az építmény környezetéből az építési tevékenység során keletkezett építési hulladék, maradék építőanyag és építési segédeszközök elszállítását, a környezetnek és a terep felszínének az eredeti vagy az engedélyezett állapotban történő kialakítását, a környezetben okozott károk megszüntetését, valamint

f) energetikai tanúsítvány elkészíttetését.

(3) Az építésügyi hatóság megkeresésére az ingatlan-nyilvántartásba az (1)-(2) bekezdés szerint elrendelt jogerős és végrehajtható kötelezettséget be kell jegyezni.

(4) Az építésügyi hatóság, amennyiben a végrehajtható kötelezettséget - annak nem teljesítése miatt a kötelezett terhére hatósági úton, a felmerülő költségeket megelőlegezve - maga végezteti el, a költségek erejéig, azok megtérítéséig az érintett ingatlanra jelzálogjogot jegyeztethet be az ingatlan-nyilvántartásba.

(5)”
Építésrendészeti és kötelezési eljárás:

Az építésügyi hatóság településrendezési, közbiztonsági, közlekedésbiztonsági, köztisztasági, továbbá más közérdekből vagy a használat módja miatt a telek határain kerítés építését elrendelheti vagy megtilthatja, helyi építési szabályzat vagy annak rendelkezése hiányában a telek határain támfal építését elrendelheti. közérdeknek minősülő közbiztonsági, közlekedésbiztonsági érdekből elrendelheti a meglévő kerítést lebontását, illetve elrendelheti az átláthatóvá történő átalakítását,

Meghatározott esetben az építésügyi hatóság a szabálytalan állapotról ábrázolást, rajzot, fényképet, videofelvételt készít, a helyszínen meghozott végzés tényét a helyszínen lévő építési naplóba is bejegyzi, és a jegyzőkönyvet, illetőleg a közbenső végzés egy példányát a helyszínen átadja a kötelezett vagy a képviselője részére. Ha ez nem lehetséges, azt a kötelezettel hivatalos úton közli.

Az építésügyi hatóság az ellenőrzése során felkutatja az engedély vagy bejelentés köteles építési tevékenységek esetében az építésügyi hatósági engedély vagy bejelentés nélkül, vagy attól eltérően végzett, az általános érvényű kötelező építésügyi előírások megsértésével végzett (a továbbiakban együtt: szabálytalan) építési tevékenységet, illetve ellenőrzi a jókarbantartási kötelezettség teljesítését, a településképet rontó állapotú építmények helyreállítását, valamint azt, hogy a műemlékek műszaki állapota nem veszélyezteti-e a műemléki értékeket, illetőleg a fenntartási kötelezettséget teljesítették-e az ingatlan védettség alá tartozó valamennyi alkotóelemére.

Az építésügyi hatóság a helyszíni ellenőrzését két építésügyi hatósági ügyintéző egyidejűleg végzi. Az építésügyi hatósági köztisztviselő az ellenőrzési jogosultságát a helyszíni ellenőrzés megkezdésekor igazolja.

Az építésügyi hatóság szükség esetén az építésfelügyeleti hatósággal, más illetékességi területen működő építésügyi és építésfelügyeleti hatósággal és más - ellenőrzésre jogosult - hatósággal közös ellenőrzés végzését kezdeményezi.
Összefoglalva:
Ez a probléma jelenleg jellemzően országos.

A romos ingatlanok majd mindegyike magántulajdonban van. Teljesen jogosan sokakat zavar az, hogy ezek az ingatlanok nagyon rossz állapotúak. Az intézkedések viszont tudomásul kell venni pénzbe fognak kerülni. 
Az is ismert tény, hogy sok romos ingatlant a tulajdonosa egyszerűen pénzhiány miatt nem újít fel. Sokszor előfordul, hogy az ingatlant a vevő befektetési céllal vásárolta, és vagy a tervezett beruházás még nem kezdődött meg, vagy az ingatlant a tulajdonos az ingatlanpiaci helyzet miatt nem tudja értékesíteni. Az ingatlan állapota ez alatt az időszak alatt csak romlik. A tulajdonos nem költ még a legelemibb állagmegóvásra sem.

Az ingatlantulajdonosokat kötelezni lehet a karbantartás elvégzésére. Az Étv. szabályozza azt, hogy ilyen esetben mit tehet az önkormányzat. A törvény a tulajdonos kötelezettségévé teszi, hogy az ingatlanának az állapotát rendszeresen felmérje és a jó műszaki állapothoz szükséges felújításokat elvégezze. Abban az esetben, ha a tulajdonos nem tesz eleget eme kötelezettségének, az építésügyi hatóság (jelenleg ez Nagykáta), a mi jelzésünk alapján az önkormányzat, hatóságilag elvégezheti, elvégeztetheti a szükséges karbantartást és a felmerült költségek terhére jelzálogjogot jegyezhet be az ingatlanra.

Jellemzően ezt nem alkalmazzák az önkormányzatok, mert jelenlegi helyzetükben nehezen engedhetik meg maguknak, hogy az esetlegesen több tíz, vagy százmilliós költséget megelőlegezzék bízva abban, hogy azt majd a tulajdonosok később rendezik, vagy a jelzálogjog érvényesítésével a tartozás rendeződik.

Az önkormányzat nem csak a felújítást, de ha szükséges, akár a bontást is elrendelheti. Sőt az önkormányzat akkor is elrendelheti „az építmény, építményrész kötelező jókarbantartás körét meghaladó felújítását, ha az a településkép kedvezőbb alakítása érdekében szükséges,”. 

Az önkormányzatok nehéz helyzete is érthető. Egyrészt, mint említettem a pénzhiány is gátat szab ennek a törvénynek az alkalmazhatóságának. Másrészt sok romos ingatlant egyszerűen a pénzhiány miatt nem újít fel a bent lakó tulajdonos. Ha az önkormányzat elvégzi a szükséges felújítást, akkor sem oldódik meg a probléma. A bentlakó később sem fogja tudni előteremteni a pénzt, amibe a felújítás került és a jelzálogjog érvényesítésével utcára kerülhet, ami szociális problémát jelent. A szociális probléma megoldása megint csak az önkormányzatra hárul.

Tápiógyörgye Önkormányzatának meg van a lehetősége a kényszerbontások elrendelésére vagy a felújításokra való felszólításra. Viszont ennek a költségei első körben mindenképpen az önkormányzatot fogják terhelni és behajtása bizonytalan szinte lehetetlen.
A bontások elrendelését az építési hatóság adja ki a bontási engedéllyel rendelkező cégnek, aki erről tervet (bontási tervet) készít, mely alapján végzi a munkát. Minden munkafázist dokumentálni kell. Az építési törmeléket, bontási anyagokat (sittet) pedig csak hivatalos lerakóba lehet lerakni. Ilyen nincs Tápiógyörgye önkormányzat területén. Ezeknek a költségeit az önkormányzatnak meg kell előlegezni. Előzetes tájékoztatások alapján ezek az összegek 800.000 -1.000.000 Ft. között vannak.
Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet előterjesztésem megtárgyalására és az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Tápiógyörgye, 2014. május 19.

Varró István

polgármester

Az előterjesztést törvényességi szempontból ellenőrizte: 

dr. Papp Antal 
        jegyző

Határozati javaslat

………./2014. (……..) a tájékoztató épületek kényszerbontásról elfogadásáról.
Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló a 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1. pontjában alapján Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b) pontjában meghatározott feladatkörében biztosított jogkörében kapott felhatalmazás alapján az alábbi határozatot hozza: 

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a mellékelt szerinti tájékoztatott, a kényszerbontások elrendeléséről.

Felelős:

Varró István polgármester

Közreműködik: 
Dr. Papp Antal

Határidő: 

folyamatos

Tápiógyörgye, 2014. május 29.









           Varró István









           polgármester

A határozatról értesül: 
1. Varró István polgármester
2. Pest Megyei Kormányhivatal 

3. Valamennyi képviselő helyben. 

4. Dr. Papp Antal jegyző

5. Pénzügyi Iroda

6. Irattár

