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Jelentem, hogy a Pestmegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Cegléd Katasztrófavédelmi Kirendeltség Nagykáta Hivatásos Tűzoltóság tevékenységét a vizsgált időszakban a szervezetet érintő jogszabályok, az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság és a Pestmegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság normatív szabályozói, valamint az PMKI Szervezeti és Működési Szabályzata alapján végezte. 
Általános jellemzők:

A Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Ceglédi Katasztrófavédelmi Kirendeltség Nagykáta Hivatásos Tűzoltóság működési területe Pest megye dél-keleti részén, az Alföld és a Gödöllői-dombság ölelésében helyezkedik el. A működési terület 14 települése jellemzően falusias, kisebb részben kisvárosias, illetve minimális részen lakótelepes jellegű. Területe közel 900 négyzetkilométer, lakossága 65 ezer fő. A külterületünk alapvetően mezőgazdasági jellegű. Működési területünk rendkívüli nagy kiterjedésű, jelentős távolságok vannak, legnagyobb átlója a 80 km-t is meghaladja. A területen nagy kiterjedésű tűzveszélynek kitett erdők is találhatóak, melyek minden évben bőségesen adnak munkát. Nagyon fontos jellemzője területünknek a jelentős kiterjedésű természetvédelmi egységek, nádasok, lápos területek, valamint a homokhátak, mely sok gondot és problémát okoznak; megközelíthetőség, tűzoltás taktika, tulajdonviszonyok stb.
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A kirendeltség illetékességi területének veszélyeztetettsége

Ár-és belvízi veszélyeztetettség: A tűzoltóság területén nincs nagy folyó, csak a felszíni vizek elvezetésére alkalmas vízfolyások,  Tápió-, Hajta-, Mérges-patak illetve a terület északi részén egy települést érintve a Zagyva. Árvíz-veszélyeztetettség alig fordul elő, talán száz évben egyszer. Az alföldi jelleg miatt, azonban a belvíz-veszélyeztetettség kiemelkedő. Több településen, a belterületi részek alacsonyabban helyezkednek el, mint a külterületi felszíni vízelvezető csatornák és vízfolyások. A nagyobb vizek így lefolyástalanul ma- 
radnak egyes településeken, mint pl. Nagykátán és a rendkívüli esőzések idején kisebb mértékben veszélyeztetik a települések lakosságának ingóságait és ingatlanjait.

Közlekedés: 

31. sz. főútvonal és a 311-es észak déli összekötő útvonalak nagyon rossz műszaki állapotúak, több település területén haladnak át elkerülő út hiányában. A Budapest keleti-Szolnok vasúti útvonalak csomópontja. 
A területen jelentős a kelet - nyugat, valamint számottevő az észak - dél irányú átmenő forgalom. A nemzetközi áruszállítást végző teherforgalom a legjelentősebb, mely a településeket megközelíti, egyes esetekben érinti is. 
Tűzvédelmi veszélyeztetettség:   
Tűzoltóságunk a Tápió-menti Kistérség mentő tűzvédelmét hivatott ellátni 14 településen. E terület mintegy 75 ezer ha-on  25 ezer lakásban 65 ezer ember biztonságáért történő felelősségvállalását jelenti. Ehhez hozzátartozik még az átutazók, közlekedők mentése forgalmas, ugyanakkor rossz műszaki állapotú útvonalaink miatt keletkező baleseteknél történő beavatkozások végrehajtása. A térségünkben jó néhány védett és fokozottan védett terület helyezkedik el jelentős természeti értéket képezve. Ennek védelme – elsősorban a nádasok, lápos- ingoványos területek - technikai felszereléseink jellege miatt sokszor nehézségekbe ütközik.

   Április 1-től csökkent készenléti állományunk létszáma egy rajjal, azonban a vonulási statisztikai adatok az elmúlt években folyamatos növekedést mutatnak.
    A beavatkozásokban nagy segítséget jelentenek önkéntes tűzoltó egyesületeink, akik 8 településen léteznek, mindegyik vonultatható személyi és technikai állománnyal.

     A térség nagyobb beruházásai közül említést érdemel a nagykátai Clarion Hungary Elektronikai Kft., Tápiószele CG Electrik Kft., a Szentlőrinckáta Haldex Hungary Kft., valamint a Káta CNC Kft. telephelye, a tápiószentmártoni Kincsem Lovaspark folyamatos bővítése, valamint az DS Smith Packaging Kft. nagykátai telephelyének bővítése és folyamatos átalakítása, ami a mai napig is tart. Jelentős beruházások történtek a mezőgazdasági jellegű vállalkozások területén elsősorban a raktározás- tárolás, a gépparkok és a technológia tekintetében. Sajnos illetékességi területünkön a megtorpanó, stagnáló gazdaság jelei mutatkoznak. Az elmúlt években nagyobb új beruházások nem voltak.
A kitűzött fő feladatok végrehajtása

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 2012. január 1-től hozta létre a Pestmegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságot, amely helyi szervezeti egységeként a Cegléd Katasztrófavédelmi Kirendeltség gyakorolta a hatáskörébe rendelt elsőfokú hatósági jogokat. 

2012. április 1-től a kirendeltségünk a jóváhagyott állománytábla szerinti, végleges szervezeti formában kezdte meg a tevékenységét.

A 2013. január 1-től a szervezet kiemelt feladati a következők voltak:

· A 2012. április 1-től végleges szervezeti formában működő Cegléd KvK. Nagykáta HT szervezetének konszolidálása, az új feladatok folyamatos végrehajtása. 

· A tűzoltóság állománytáblájának feltöltése, a meglévő és új beosztások ellátásához megfelelő szaktudással rendelkező személyekkel, kisebb személyi változások véghezvitele.
· Közreműködés a vagyonátadást követő leltár lebonyolításában. 
· Helyi szintű szervezeti szabályozók kiadása.
2012. április 1-től a Nagykáta Hivatásos Tűzoltóság a Pestmegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Cegléd Katasztrófavédelmi Kirendeltség szervezeti egységében működik
Szervezeti egység adatai:

Pestmegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Cegléd Katasztrófavédelmi Kirendeltség 

Nagykáta Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság
Székhelye: 2760. Nagykáta, Állomás utca 1.
Postacíme: 2760. Nagykáta, Állomás utca 1.
e-mail cím: hivatasostuzoltosag.nagykata@katved.gov.hu
 Vezetés, irányítás, együttműködés területe
A létszámhelyzet és a beosztások betöltése

A Nagykáta Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság létszáma 37 fő, betöltetlen vonulós létszám nem volt, egy fő hivatali munkarendben dolgozói státusz betöltetlen (parancsnok-helyettes), amely jelentős problémát jelentett egész évben helyettesítés és munkaszervezési szempontból egyaránt.
Szabadságok, létszám és szolgálatszervezési problémák

2013. július 31-én balesetet szenvedett Káta/1. szerünk 6 fős legénységével. Szerencsére súlyosan nem sérült meg senki, két fő könnyebb sérülések miatt kórházi ellátásra szorult. Ebből fakadóan a két kolléga huzamosabb ideig betegállományban volt.
A vízszállító szer 13 hónapig volt kiesve javítás miatt, ez jelentős csökkentette túlmunka keletkezését.
Az év folyamán két kollégát ért munkahelyen kívüli baleset szintén több hetes kiesést okozott a szolgálat ellátásból betegállományuk.

Előző évről jelentős számú szabadság lett áthozva a tanulmányaikat folytató főiskolások részéről. Jelenleg három fő jár főiskolára, leendő szolgálatparancsnokok és rajparancsnok tanulmányi szerződés alapján. A 2014-es évre azonban jelentős számú szabadnap nem kerül átvitelre.
Szolgálatszervezésünkre jellemző (immár több mint 10 éve), hogy soha egyetlen napon sem volt benn több kolléga a minimum létszámon felül. A túlmunkák felhalmozódását gyakorlatilag semmilyen eszközzel nem tudjuk megakadályozni, mert ezek az okok szinte mindig külső tényezőn múlnak.
	Állami végzettséget adó iskola
	2012. (fő)
	2013. (fő)

	Egyetem
	0
	0

	Főiskola
	0
	2

	Középiskola
	2
	1


2013-ban Nagykáta HTP vonatkozásában 2 fő beosztott tűzoltó fejezte be főiskolai tanulmányait, 1 fő beosztott tűzoltó szerzett középiskolai érettségit.

A személyi állomány részvétele és szereplése a központilag szervezett iskolákon, speciális tanfolyamokon, továbbképzési foglalkozásokon
A tiszti állomány részére megtartandó továbbképzéseken, képzéseken, mely jelentős számban volt tartva mindenki részt vett.

Tavaszi időszakban Pécelen vettünk részt vezetői képzésen és tettünk sikeres vizsgát.
Tökölön a gépjárművezetők részére megtartott vezetéstechnikai tréningen minden gépjármű-vezetőnk részt vett..
Fegyelmi helyzet

A Nagykátai Hivatásos Tűzoltó-parancsnokságon 2013. évben fegyelmi eljárást nem kellett indítanunk egy dolgozó ellen sem. A jó fegyelmi helyzet a rendszeres ellenőrzésnek, az ellenőrző elöljáró rendszeres ellenőrző munkájának (szolgálatváltások ellenőrzése, alkoholszondás ellenőrzések, stb.) tudható be.

 Együttműködés más szervekkel, szervezetekkel
 Nagykáta Helyi Védelmi Bizottságában a katasztrófavédelmi elnök helyettes a Nagykáta tűzoltóság parancsnoka.
    Parancsnokságunk zökkenőmentes működése érdekében folyamatos kapcsolatot tartottunk a felettes és fenntartó szervezetekkel vezetői, illetve szakterületi szinten egyaránt. A hatékony működés és ügyintézés érdekében a társszervek vezetőivel, szakmai-vezetőivel, valamint az önkéntes szervezetekkel szoros kapcsolatot tartottunk fenn. A vezetői értekezleteinket heti-kétheti rendszerességgel tartottuk meg, illetve feladat mennyiségtől függően. Az értekezletek célja a heti feladatok koordinációja, munkaszervezés, határidő, felelősök kijelölése, problémás kérdések megtárgyalása.

   Együttműködési megállapodásaink a térség önkéntes tűzoltó egyesületeivel, a Magyar Honvédség Fegyverzettechnikai Ellátó Központjával, a Polgárőrség nagykátai és tápiószecsői szervezetével, valamint az Országos Mentőszolgálat nagykátai állomásával vannak.  Megállapodásunk és közös munkánk eredményeit a Nagykátai Rendőrkapitánysággal 2011-ben értékeltük.

  Továbbra is léteznek a települési önkormányzatokkal a már régen kialakult együttműködési formák.  Az elmúlt évben a közigazgatást érintő jogszabály változások hatályba lépése egyre több közös munkát adott nekünk és az érintetteknek egyaránt, beleértve e körbe a jegyzőket, a hivatali ügyintézőket, az építéshatóságok vezetőit, ügyintézőit, stb.

Munkavédelmi helyzet

Bejelentési kötelezettségeinknek maradéktalanul eleget téve végrehajtjuk a tűzoltóságon történt balesetek bejelentését, és a szükséges mértékben közreműködünk - a kivizsgálásában, minősítésében, illetve ezek dokumentálásában.

A HTP állományát érintően 2013. év folyamán bejelentett 5  baleset történt.

Ebből káresethez történő vonulás közben történt baleset hat főt érintett.
Riasztáskor egy fő lába sérült a gépjárműfecskendőről való lelépés következtében.

Egy főt érintett káresetnél tömlő okozta könnyebb sérülés.
Sport-baleset nem volt.
Egyéb baleset, otthoni két esetben történt
Úti, bejárással kapcsolatos baleset nem történt.
  A 2013-es évben a munkahelyi balesetek kivizsgálása megtörtént. Jegyzőkönyv minden esetben készült.  Minősítésükkor a „szolgálati kötelmekkel összefüggő” határozat született. 

  A kockázatértékelés éves felülvizsgálata megtörtént. A munkaeszközökben változás nem volt. 

  A féléves munkavédelmi, a rendkívüli, illetve a negyedéves kisgépkezelők oktatása meg lett tartva. Munkavédelmi vizsganyilvántartás vezetése megfelelő. A munkavédelmi szabályzatban előírt beosztásokhoz mindenki rendelkezik érvényes vizsgával. 

  Egyéni védőeszköz ellátás biztosított, személyre szólóan mindenkinek megfelelő. A vonulói és a készenléti szolgálatot ellátók kivétel nélkül rendelkeznek kétrészes védőruhával. Védőcsizmák és a védőruhák cseréje folyamatosan történt.  

   A kötelező jellegű biztonságtechnikai felülvizsgálatokat minden felszereléssel, illetve gépjárművel kapcsolatosan elvégeztettük.  
   A munkavédelmi bejárások havi rendszerességgel megtörténtek.
    Az éves kötelezően előírt orvosi szűrővizsgálaton részt vettünk, minden dolgozó alkalmas minősítés kapott. Alkoholszondás ellenőrzéseket szúrópróbaszerűen 27 esetben jórészt szolgálatváltás közben végeztünk, minden alkalommal negatív volt az eredmény. A kötelező fizikai erőnléti felméréseket határidőre elvégeztük, minősítés minden esetben alkalmas. Képernyő előtti munkavégzés miatti időszakos szemészeti vizsgálatra a vonatkozó jogszabályok értelmében jelenleg 2 fő kötelezett.
Szakmai tevékenység

Tűzoltási- és mentési szakterület

	
	2013. évi állománytábla szerinti szerállapot (tartalékokkal)
	Jelenlegi szerállapot



	Gépjármű fecskendő
	2db.
	1 db.

	Vízszállító
	1 db.
	1 db.

	Ügyintéző gj.
	1 db.
	--

	Tűzoltásvezetői gj.
	--
	1 db.


Vonulási statisztika, fontosabb, kiemelt tűz- és káresemények.

Tűzeset saját területen: 219 eset, ebből segítségnyújtásra 9 esetben vonultunk.

Műszaki mentés: 162 ebből 1 eset segítségnyújtásra.

Téves jelzés: 29 eset

Szándékosan megtévesztő jelzés: 22 eset

ÖTE vonulások összesen 117 esetben történtek
Ez mindösszesen:  432 riasztást jelentett
Településenként az alábbiak szerint oszlottak meg a káresemények:

Település                      Tűzeset/Műszaki mentés

Farmos:                                   5/7

Kóka:                                      12/9

Nagykáta:                               39/47
Pánd:                                      1/7

Sülysáp:                                   29/10
Szentlőrinckáta:                      4/2

Szentmártonkáta:                    15/18       

Tápióbicske:                            14/6

Tápiógyörgye:                        7/5

Tápióság:                                 2/2

Tápiószecső:                           24/11
Tápiószele:                             19/6

Tápiószentmárton:                 11/8
Tóalmás:                                18/10

A csapadékos tavaszi időjárás miatt elsősorban a vegetációs tüzek kevesebb számú előfordulása okozta a statisztikai adatok jelentős csökkenését. 
Említésre számot tartó, jelentős események nem voltak, mindösszesen három kettes kiemelt fokozatú káresemény történt, egy tároló épület, kettő nagyobb kiterjedésű avar-vegetációs tűz.
  A márciusi hóhelyzet számunkra is adott néhány bevetési feladatot. A nagykátai városi ünnepséget követően térségünkben is megkezdődtek az események, elsősorban a közlekedésben okozott fennakadásokat a havazás, illetve a hó átfúvások alakítottak ki közlekedési akadályokat. Két területet érintett jórészt az eseménysorozat. Az egyik a Szentlőrinckáta felé vezető útszakaszt, ahol buszok és több személygépkocsi akadt el. A másik pedig a Tápiógyörgye- Pokoltanya közötti utat. Mindkét helyszínen a térség gazdái segítettek erőgépekkel, illetve az önkéntes tűzoltó egyesületek vettek részt sikeresen a mentésben. A társszervekkel történő együttműködés is sikeresen vizsgázott.

   Másik nagy jelentőségű, egész országot érintő esemény a dunai árvízi védekezés jelentette, ahol több mint két héten keresztül minden kolléga részt vett valamilyen formában a védekezésben. Volt aki a logisztikában, volt aki a gátak felhúzásában és annak őrzésében, illetve voltak akik a helyreállításban és a szivattyúzásban vettek részt. A parancsnok a váci operatív csoportban irányítóként állt helyt 8 napon keresztül. A védekezés időszakára 24/24-es váltásos szolgálati rendben teljesítettek „itthon” készenlétet kollégáink.
Kapcsolattartás az Önkéntes Tűzoltó Egyesületekkel, jelenlegi helyzetük, beavatkozásaik.

    2013. tavaszán az új együttműködési megállapodások megkötése az 3/2013. sz. BM OKF Utasítás alapján megtörténtek. Nyolc egyesület működik az elsődleges beavatkozásra kijelölt területünkön. Hét egyesület vállalta az I. kat. EMÜ megkötését, egy pedig II. kat. EMÜT kötött. A kötelezővé felülvizsgálatok, beszerzések, előírt képesítések megszerzése, stb. jelentős terheket róttak az egyesületekre. Az egyesületek 2013-ben összesen 113 alkalommal vonultak különböző tűz-és káreseményekhez. Ennek megoszlása a következő:

Farmos: 6

Kóka: 15

Pánd: 3

Sülysáp ÖTE: 24
Tápiógyörgye: 10

Tápiószecső ÖTE: 24
Tápiószele: 17

Tóalmás: 18     
Összesen ÖTE vonulások: 117 eset
Nagykáta HTP működési területén az egyesületek jó hatékonysággal működnek együtt. A káresetek felszámolása során, különösen vegetációtüzekkel leterhelt időszakokban nagy szükség van a helyismeretükre és a beavatkozó erőikre. 


  Jellemző azonban, hogy az Önkéntes Tűzoltó Egyesületek komoly a finanszírozási problémákkal küzdenek. A pályázati eszköz beszerzésének lehetősége sokat segít a technikai háttér minőségének javításán, de az eszközök felülvizsgálatára, pótlására, üzemanyagra 
fordított összeg, jelentős tétel a költségvetésükben. Az együttműködési megállapodásban foglaltak szerinti feltételeket teljesíteni tudják
MT, TMMT kidolgozottsága, alkalmazhatósága: 

  Az MT kötetek karbantartásai folyamatosan megtörténtek. A tervek kidolgozottsága, alkalmazhatósága (hatályuk óta) problémamentes, így azok javítására nem volt szükség. Az MT adatlapok a Főigazgatói Intézkedésben foglaltaknak megfelelően lettek módosítva, melyeket elhelyeztük gépjárműfecskendőinkre és naprakészen tartjuk azokat. Az év folyamán ezekben az intézményekben nem került sor tűzoltói beavatkozásra, így nem tudtuk a gyakorlatban vizsgáztatni a TMMT-k megfelelőségét. Az intézkedésben meghatározott követelmények alapján az újonnan kötelezett létesítményekre és területekre készített TMMT-ket 2012. év végéig kellett elkészíteni, melyeknek elkészítési határidejét 2013. március 31-ig meghosszabbították. Mindezt határidőre végrehajtottuk, jóváhagyásuk megtörtént.
  Az intézkedésben foglaltak szerint további 17db létesítményt kellett bevonni a TMMT-k elkészítésének körébe. 
Technikai ellátottság:
A BM OKF Főigazgatójának 29/2012 számú Intézkedésében foglalt, a készenléti gépjárművek szakfelszerelése és eszközök tartalmi követelményeinek a HTP járművei egyes pontokat leszámítva megfelel. A szükséges beszerzéseket, a Tűzoltó parancsnokságok technikai fejlesztési programjának keretében központilag fogják tervezni.
Nagykáta HTP
I-es fecskendő - Mercedes TLF 2000 1124 AF;  a gépjármű állapota megfelelő, jelenleg Gödöllő HTP gépjármű állományából van átvezényelve a szer.
Vízszállító- Renault Kerax jelenleg műszaki állapota megfelelő.
Tűzoltás-vezetői jármű: Mazda B2500 4x4 megfelelő állapotú.
A készenléti szerek általános műszaki állapota megfelelőnek mondható, a koruk és futásteljesítményük alapján azonban folyamatos javítást és karbantartást igényelnek. A júliusban balesetet szenvedett fecskenő jelenleg javításra vár. A tartalék szer, amely egy 38 éves Steyr-Rosenbauer TLF 2000 típusú gépjármű fecskendőt a BM Heros által történő felülvizsgálat korszerűtlennek ítélte meg, javítását, üzemben tartását a PMKI gazdasági szolgálat gépjármű fenntartási részlege gazdaságtalannak ítéli meg.
Szakmai felügyelet gyakorlása 
A Cegléd katasztrófavédelmi Kirendeltség Szakmai felügyeleti jogkört gyakorol a Nagykáta Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság vonatkozásában. Az ellenőrzések számadatai az alábbiakban oszlottak meg.
Az ellenőrzések számai:

Kirendeltség részéről: 18 esetben
Pest MKI Ellenőrzési Szolgálat részéről: 4 esetben
KMSZ részéről: 14 esetben
Pest MKI Tűo. Főfelügyelő részéről: 2 esetben
OKF Mobil Ellenőrzési Szolgálat: 2 alkalommal
Saját ellenőrzéseink:

ÖTE ellenőrzés: 16 eset,
Helyismereti foglalkozás ellenőrzése: 5 esetben
Begyakorló gyakorlat: 6 esetben
Parancsnoki ell. gyak.: 5 esetben
Ellenőrzések száma alap esetben nem tér el a kötelezően előírt mennyiségtől
I.-II féléves elméleti tudás számonkérése: 3-3 alkalommal (szolgálati csoportonként 1-1)

Állomány fizikai felmérője ebben az évben is maradéktalanul végre lett hajtva.
A parancsnokság szakmai felügyeletet gyakorol az önkéntes tűzoltó egyesületek felett. Az évben a 2 kötelezően elvégzendő felügyeleti szemlét a műszaki biztonsági tiszttel közösen elvégeztük.
Gyakorlatok értékelése:

Társszerveket ténylegesen nem vontunk be a gyakorlatok során. A térség önkéntes tűzoltó egyesületeit amikor lehetett az esetek kb 65%-ában bevontuk, illetve megjelentek és részt vettek aktívan a feladatok végrehajtásában. A gyakorlatok végrehajtásába bevont ÖTE-k megfelelő színvonalon teljesítették a rájuk kiszabott feladatokat.  Kiértesítést mindig kaptak a gyakorlatról, azonban elsősorban munkahelyi elfoglaltság miatt nem tudtak részt venni. Az együttműködést jónak ítéltük.

A gyakorlatok eredményei: minden gyakorlatot megfelelőre értékeltünk, az állomány jó teljesítménnyel hajtotta végre a feladatokat.

A legtöbb hiba a szerelési szabályzattól, igaz minimálisan eltérő szerelési végrehajtás, a tömlő vezetési,  fektetési hibák, a létrahasználat során a biztonsági szabályok megfelelő betartása.

Jövőre vonatkozóan szükséges lenne a társzervek tényleges bevonása, a többrajos gyakorlatok végrehajtása, azaz a riasztási fokozatnak megfelelően a tényleges erők kirendelése nem csak virtuálisan. Továbbá szükségét érezzük a különleges szerek részvételét is a gyakorlatokon.

Fontosnak tartanánk összetett műszaki mentési gyakorlatok megszervezését és megtartását is.

Ellenőrzések tapasztalatai:
Az állomány parancsnoki ellenőrző gyakorlatok során jól alkalmazza az elméleti és gyakorlati oktatások alatt elsajátított tudását, hozzátéve, nem hibamentesen végzik azokat. A végrehajtás során mindig akadtak hiányosságok, amelyekre fény derült. Ezeket a problémákat a helyszíni értékelésen átbeszéltük, majd a következő ellenőrzésen kiemelt figyelemmel kísértük.

Azokból a témakörökből, melyek a mindennapos munkájukból eredően kellő tapasztalatra tettek szert, ott az állomány jól teljesített, azonban hiányzik a gyakorlati tudásuk az olyan káresetfajtákból, melyek a beavatkozásuk során ritkán fordulnak elő. Pl. a zárttéri tüzek oltásának nehézségeire, légző használatra, feszítő-vágó használata új típusú járművek esetén, veszélyes anyag jelenlétében történő beavatkozásokra jórészt elméletben lehet készülni.
Sportversenyek

BM Terepfutó bajnokságon vett részt Hollókőn két kolléga Hajnal Sándor és Vékás Kovács József akik a tűzoltó kategóriában 2. , illetve 3. helyezést értek el.

TFA versenyen Hatosi László és Vékás Kovács József vett részt, középmezőnyben végeztek.

Az Országos Lépcső-futó versenyen Szabó Krisztián nevezett és korcsoportjában középmezőnyben végzett.
Szentendrén megrendezésre került a Pest Megyei tűzoltó erőpróbán is megjelent Hajnal Sándor és Vékás Kovács József kolléga.
Szakmai versenyen, melyet május 30.-án rendeztek Zsámbékon kollégáink 4. helyezést értek el.
December 4.-én közösen  vettünk részt Cegléd HTP –vel Szentendrén, a Mikulás focikupán, ahol 5. helyezést értünk el.
Minősített időszaki tevékenység

A minősített időszaki feladatok végrehajtásának operatív irányításához és koordinálásához szükséges adatbázisok elkészültek, az adatok naprakészek. A tűzoltóság Riasztási és 
Berendelési Tervének pontosítása folyamatos. Az illetékességi területen található települések vezetőinek elérhetőségével rendelkezünk, nyilvántartásunk naprakész. 

A 2013. évben a minősített időszak a dunai árvíz miatt volt elrendelve. 
 Egyéni védőeszköz ellátás
Egyéni védőeszközzel történő ellátás teljes körűen megoldott. A ruhák javítása folyamatossá vált.  A sisakok felülvizsgálatai megtörténtek.
Településekkel történő kapcsolattartás


Kapcsolattartásunk a települések vezetőivel, és a polgármesteri hivatalok – katasztrófavédelmi feladattal megbízott – ügyintézőivel, előadóival napi rendszerességgel bír. 
Rendezvényekkel kapcsolatosan elvégzett feladatok, tapasztalatok:

A rendezvények megtartása előtt Cegléd KvK. Hatósági Osztályának felkérésére helyismereti bejárást és ellenőrzést végeztünk kettő esetben. A helyszínen jegyzőkönyvek készültek. Az augusztus 20 -i tűzijátékok lebonyolítása előtt a Pest MKI Hatósági Osztály vezetőjével közösen hajtottuk végre az ellenőrzéseket.
Helyi Védelmi Bizottságokkal történő együttműködés

A HVB ülésein a kirendeltség és a HTP minden alkalommal képviseltette magát. Februárban a rendkívüli téli időjárás miatt javasoltuk a rendkívüli ülések összehívását. 

A Helyi Védelmi Bizottságok a féléves és éves ülésüket megtartották, melyeken napirendi pontként szerepelt az Integrált Katasztrófavédelmi Szervezet létrejöttéről, a jogszabályi változásokról, illetve az elnökhelyettes intézményéről, és feladatiról szóló tájékoztatás. A második féléves ülések alkalmával a téli időjárásról, és a közigazgatási, védelmi igazgatási működési rendjéről tartottunk tájékoztatást.

Helyi Védelmi Bizottságok Ülései

2013.
Helye:         Ideje:               Tárgy:
	Nagykáta
	2013.01.30.
	HVB Katasztrófavédelmi Elnökhelyettesének tájékoztatója a HVB-t érintő főbb katasztrófavédelmi feladatokról

	Nagykáta
	2013.02.25. (rendkívüli)
	Tájékoztató a vegetációs tüzek megelőzésével kapcsolatban

	Nagykáta
	2013.04.24. (rendkívüli)
	nem volt 

	Nagykáta
	2013.10.14. (rendes és rendkívüli)
	Tájékoztató a téli időjárási viszonyokra való felkészülés helyzetéről


A Védelmi Bizottságokkal szoros munkakapcsolatban vagyunk, minden okmányt (meghívó, jegyzőkönyv, egyéb anyagok) megkapunk, tevékenységünkkel (hozzászólás, tájékoztatás, jelentés, elemzés) segítjük munkájukat.
Gazdálkodás, műszaki fenntartás 

A laktanya, körlet állapota:

A laktanya műszaki állapota megfelelő, a szokásos karbantartások elvégzésén túl nagyobb felújítást a közeljövőben még nem igényel. 

Szükséges lenne folyamatos karbantartási szerződés az alábbiakra:
· Hörmann-típusú szertár kapuk
· Aggregátor
· Híradó ügyeleti pult
· Számítástechnikai eszközök
· Külső udvari kapuk
· Laktanya belső tűzjelző rendszer
· Tűzgátló szerkezetek

· Füstelszívók
Az 2012.04.01-i integrációt követően a Pest MKI önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv lett.
A Tűzoltóságon 1 fő műszaki biztonsági tiszt látja el a fenntartással, munkavédelemmel, technikai-pénzügyi tevékenységekkel összefüggő feladatokat. A munkavégzéshez szükséges informatikai háttér kialakításra került. IP telefonok beüzemelésével a Tűzoltóságok, valamint a Pest MKI felé a kapcsolattartás egyszerűbbé, könnyebbé vált, mint a hagyományos telefonszolgáltatás használatával. 
Az év folyamán helyi szintű beszerzésekhez, vásárlásokhoz ellátmányt biztosítottak, melynek elszámolását a BM OKF GEK felé teljesítjük. Egyes dologi kiadások teljesítése központi beszerzésekből teljesíthető –pl. az irodaszer igénylés-, melyek felméréséről a jelentéseket határidőre megküldjük. 

Ruhaszemlét tartottunk a ruházati utánpótlási ellátmány kifizetését megelőzően, illetve annak elszámolásáról készített kimutatások előtt. A havonta teljesítendő jelentési kötelezettségünknek határidőkre eleget teszünk, az illetékes ügyintézőkhöz továbbítása pontos, habár sokszor nehézséget okoz azok összegyűjtése, rendszerezése az adatszolgáltatásban, figyelembe véve a csoportbeosztásokat. 

Gazdasági-technikai tevékenység
         A korábbi évek rendszeres beszerzéseinek és karbantartásainak köszönhetően még ma is megfelelő védőeszközökkel, védőfelszerelésekkel rendelkezik a beavatkozó állomány. 
A munkavállalókkal kapcsolatos adatszolgáltatások, jelentések, kérelmek felterjesztése, igénylések, tájékoztatások nyújtása mind a dolgozó felé, mind a Pest MKI felé határidők pontos betartása mellett folyamatos. 

Munkába járással kapcsolatos kérelmek, mellékleteivel ellátva, az adó megállapításához, bevallás elkészítéséhez kapcsolódó igazolások kiadásával, a béren kívüli juttatások igénylésével, nyilatkozatainak kitöltésével, az év során benyújtásra kerülő szociális segélyek, az egyéb nyilatkozatokhoz kapcsolódó teendők maradéktalanul elvégzésre, időben továbbításra kerülnek.  

Közfoglalkoztatottakkal kapcsolatos tapasztalatok

Tűzoltóságunkon 2 fő foglalkoztatása kisebb kihagyásokkal szinte folyamatosan történt.  Munkájukat a velük szemben támasztott elvárásoknak megfelelően végzik. 
Teljesítményükkel és magatartásukkal szemben probléma, aggály nem merült fel. A helyi specialitásokat és a szigorú előírásokat (pl. a szolgálati helyiségek és irodák működési rendje) megismerték, azokat betartják. Mindezért továbbfoglalkoztatásuk, fontos a tűzoltóság szempontjából.
Értékelés
A jelentésben leírtakat összefoglalva megállapítható, hogy Tűzoltóságunk a 2013-es évben a tevékenysége során eleget tett a jogszabályokból és a belső szabályozókból eredő kötelezettségnek. 

Legfontosabb eredménynek Tűzoltóságunk személyi állományának, elhivatottsága, fegyelmezett magatartását, kiegyensúlyozottságát, mind a beosztottak, mind a vezetők együttműködő készségének magas színvonalát tekintem, amelyet sikerült megőrizni a létszámcsökkentés valamint a kibővült feladatok ellenére.

Az összetartás és csapatmunka eredménye, hogy az ez idáig a számunkra meghatározott összetett, nehéz és bonyolult feladatokat is maradéktalanul végrehajtottuk.
Nagykáta, 2014. január 6.
                                                                                      Torba Csaba tű. alez.

                                                                                        tűzoltó-parancsnok
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