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Tárgy:
A közterületnév és településrész-név megállapításának, valamint a házak számozásának, emléktáblák elhelyezésének részletes szabályairól.
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Tárgyalta:

nem tárgyalta bizottság 

Az előterjesztés elfogadásához egy szavazás szükséges:

1. A rendelet elfogadásához egyszerű többségi szavazás

szükséges.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 3. pontjában és 51. § (5) bekezdésében, továbbá a helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 39.§ (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az MTA ajánlása alapján elkészítettük a közterületek elnevezéséről és a házszámozás szabályairól szóló rendelet tervezetet.

A fentebb hivatkozott Mötv. 42. § kimondja, hogy a közterület elnevezése a Képviselő-testület hatásköréből nem ruházható át, az 51. § rendelkezik arról, hogy ezt rendelettel kell megállapítani, a 143.§ ad felhatalmazást a házszám megállapítás rendeletben történő szabályaira.

A fentiek alapján tartom indokoltnak a rendelet megalkotását. A 303/2007. (XI.14.) Korm. rendelet szól a magyarországi hivatalos földrajzi nevek megállapításáról és nyilvántartásáról, mely alapján a vidékfejlesztési miniszter mellett Földrajzinév-bizottság működik. 
A jelenlegi utcanevek megváltoztatásával a rendeletnek nem feladata foglalkozni, ami most a amúgy sem lehetséges az 1997. évi C. törvény a választási eljárásról 11. § alapján.
„11. § A választás kitűzésétől a szavazás napjáig nem lehet település, választókerület és szavazókör határát, sorszámát, továbbá település elnevezését, utcanevet, házszámot és helyrajzi számot megváltoztatni.”

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet előterjesztésem megtárgyalására és az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Tápiógyörgye, 2014. július 30.

Varró István
polgármester
Az előterjesztést törvényességi szempontból ellenőrizte: 

dr. Papp Antal jegyző

1. számú melléklet a közterületnév megállapításának, valamint a házak számozásának, emléktáblák elhelyezésének részletes szabályairól szóló rendelethez

Tájékoztató az előzetes hatásvizsgálat eredményéről

1.
Jogszabály megalkotásának szükségessége

A jelenleg hatályos, 3/1990.(XII.13.) számú rendelet már elavult. A Mötv. 51.§ (5) szerint a közterület elnevezésének rendjét a települési önkormányzat rendeletben állapítja meg. A 143. § (3) alapján felhatalmazást kap a települési önkormányzat, hogy rendeletben állapítsa meg a közterületek elnevezésének, valamint az elnevezésük megváltoztatására irányuló kezdeményezés és a házszám-megállapítás szabályait. 
Az önkormányzat 4/2003. ( IV.07. ) számú és az ezt módosító a 22/2006 (XII.20.) a 21/2007 (XII.17.) a 20/2008 (XII.31.) a 20/2009 (XII.18.) a 20/2011 (XII.16.) a 2/2012 (I.16.) számú önkormányzati rendeletében meghatározta a lakások és helyiségek bérletéről, valamint elidegenítésük szabályairól szóló helyi szabályokat. Időközben jogszabályi változások - Magyarország helyi önkormányzatairól szóló tv. 2013. január 1. napjától hatályba lépő rendelkezései - miatt a rendeletben szereplő meghatározásokat illetve jogszabályi hivatkozásokat felül kell vizsgálni, mert nem létező jogszabályi helyre hivatkozik a rendelet. 

A megszüntető okok részletes levezetése az előterjesztés része.

2.
A szabályozás várható következményei:

a)
társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai: nincs, A Polgármesteri Hivatal feladata az az utcanévtáblákra vonatkozó ajánlatkérések, megrendelések lebonyolítása, az utcanévtáblák kihelyezése.

b)
környezeti és egészségi következményei: nincs

c)
adminisztratív terheket befolyásoló hatások: nincs.

3.
A jogalkotás elmaradásának következménye: törvényességi felügyeleti intézkedés várható. Jelenleg ez a terület az önkormányzatunknál nem szabályozott. 
4.
Jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti tárgyi és pénzügyi feltételek:

Személyi feltételek: 
többletet nem igényel 

Szervezeti feltételek: 
változtatás nem igényel 

Tárgyi feltételek: 
változtatást nem igényel 

Pénzügyi feltételek: 
változtatást nem igényel 

