 Taggyűlés hatáskörébe tartozó döntések előkészítése:
1., Önkormányzati tulajdonú ingatlanok.
A korábbi években többször szóba került, hogy mikor fizessenek illetve miként lehet mentesíteni az önkormányzati tulajdonú ingatlanokat a hozzájárulás terhe alól.

Javaslat: Ezen körbe tartozó ingatlanok után az Önkormányzatok ne fizessenek hozzájárulást az önkormányzati kezesség és kamat megfizetések átvállalása miatt. (Ezzel az indoklással a küldött gyűlés mentességet adhat.)

Ehhez kapcsolódik a házi bekötésének kérdése:


- amennyiben az előző javaslat elfogadásra kerül, akkor javaslom, hogy az önkormányzatok saját „hatáskörükben” oldják meg a házi bekötés kivitelezését.


- ellenben, ha a Társulattal kívánják kiviteleztetni a bekötéseket, akkor a hozzájárulást vízfogyasztási egységenként meg kell fizetni.

2., Azon ingatlanok kérdése, amelyek előtt nem került kiépítésre a csatorna gerinc vezetéke, de fizetik a Fundamenta hozzájárulást.
Javaslat: A FUN hozzájárulás (265 ezer Ft) terhére keressünk kivitelezőt, aki a gerinccsatornát és a házi bekötést is megcsinálja az érintett ingatlanoknál! 

Jogi személyek esetén is meg kell vizsgálni az ilyen eseteket!

Szükséges pontosan megkapnunk, azon „utcavégeket” esetleg utcákat, amelyek nem kapnak gerinc vezetéket a második ütemben sem! Ezután tudjuk szűrni a nyilvántartásból, hogy kik azok akik ezen, területekről rendszeresen fizetik a FUN-t. 

3., Azon ingatlanok kérdése, akik már korábban saját maguk elkészítették a házi bekötéshez tartozó csövek kiépítését.
Javaslat: Kerüljön megállapításra beszámítási összeg, amit a Fundamenta befizetések  végső elszámolásakor írnánk jóvá a tulajdonosnak. Figyelembe kell venni azt is, hogy ezen tagoknál is lesz élőre kötés és a szolgáltatási díjat is megfizetjük helyettük!
