JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzatának Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság 2016. március 8-án 17 órakor megtartott soron következő ülésén

Az ülés helye: Faluház nagyterme

Jelen vannak: Bálint Attila elnök, Németh Csaba, Molnár Zoltán, Lévai Györgyné, Turóczi István Zoltánné jegyző, Szabó Tünde, Gergely Tibor Sándor képviselők

Napirendi pontok:


1. Előterjesztés a helyi önszerveződő közösségek támogatásának rendjéről szóló 1/2010. ( I.20.) ÖR alapján a 2015. évi elszámolások és a 2016. évi támogatás-kérelmek elbírálására

2. Előterjesztés a 2016. évi vidéki térségek kisméretű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatások fejlesztésének pályázatán való indulásról

3. Előterjesztés az önkormányzat tulajdonát képző, Tápiógyörgye külterület 077/13 helyrajzi számú ingatlanban lévő 266/1803-ad rész eladására


4. Tájékoztatás a Tápiógyörgye Lakóiért Alapítvány bírósági eljárásának jelenlegi szakaszáról


5. Egyebek
Bálint Attila elnök: Köszöntök mindenkit a pénzügyi bizottság mai ülésén. Megállapítom, hogy a bizottság határozatképes. Jegyzőkönyvvezetőnek javaslom Petró Katalint, jegyzőkönyv-hitelesítőnek Lévai Györgynét, napirendi pontoknak pedig a kiadottakat. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság a javaslatot 4 igen szavazattal a napirendi pontokat, a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv hitelesítő személyét elfogadta.
1. Napirendi pont: Előterjesztés a helyi önszerveződő közösségek támogatásának rendjéről szóló 1/2010. ( I.20.) ÖR alapján a 2015. évi elszámolások és a 2016. évi támogatás-kérelmek elbírálására

Bálint Attila elnök: Kérem Szabó Tünde alpolgármester asszonyt, szóban tegye meg az előterjesztést.

Szabó Tünde: A hatályos önkormányzati rendelet alapján a civilszervezetek írásbeli kérelmeket nyújthatnak be a költségvetés elfogadását követő 30 napon belül. Ezekről a kérelmekről azt követően, hogy a pénzügyi bizottság megtárgyalta és javaslatot tett, a képviselőtestület dönt. Az elszámolások és a kérelmek leadása megtörtént.
Bálint Attila elnök: Köszönöm, egyesületenként olvasom a kérelemben megjelölt összegeket. A Horgász Egyesület 685.000 Ft, Tápiógyörgyei Diákokért Egyesület 135.000 Ft, Polgárőr Egyesület 3.370.000 Ft, Tápió-völgye Közhasznú Alapítvány 300.000 Ft, TASK 550.000 Ft, Torockó Baráti Társaság 100.000 Ft, Községi Sportkör 3.500.000 Ft, Tápiógyörgyei Ifjú Fúvósokért Egyesület 1.000.000 Ft, Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltók Egyesülete 1.580.000 Ft. Ez összesen 11.250.000 Ft.

Lévai Györgyné: A Tápiógyörgyei Diákokért Egyesület nevében szeretném megjegyezni, hogy a 135.000 Ft-ot nem az egyesület kéri, hanem az egyesületen keresztül megy a múzeumpedagógiai program, amely a Blaskovich múzeummal köttetett. Az Egyesület 50.000 Ft-ot kér. 

Bálint Attila elnök: Kezdjük az egyesületek sorát a Horgász Egyesülettel. Ők 685.000 Ft-ot kérnek, a beadott kérelemben felsorolják, milyen eszközök beszerzését tervezik és milyen működési költségeik vannak. 
Németh Csaba: A Polgárőr Egyesület tavaly 400.000 Ft-ot kért, ami 200.000 Ft-tal ki lett egészítve. 2016-ban 3.370.000 Ft-ot kérnek, ami többszöröse a tavalyinak. Működési költségnek 1.342.000 Ft-ot jelölnek meg. Eszközökre 2.027.000 Ft-ot kérnek.


Bálint Attila elnök: A Tápió-völgye Közalapítvány tavalyi évben 250.000 Ft-ot kaptak, erre az évre 300.000 Ft-ot kérnek.


Gergely Tibor: Ebben az évben 550.000 Ft-ot kérnek, tavaly 500.000 Ft-ot kaptak.

Molnár Zoltán: Tavalyi évben a Torockó Baráti Társaság 250.000 Ft-ot kértek, ebben az évben 120.000 Ft-ot szeretnének.


Bálint Attila elnök: Községi Sportkör tavaly 3.000.000 Ft-ot kaptak, ebben az évben 3.500.000 Ft-ot szeretnének kapni. Az Önkéntes Tűzoltók Egyesülete 1.500.000 Ft-ot kaptak tavaly, ebben az évben 1.580.000 Ft-ot kérnek. 

Molnár Zoltán: Ifjú Fúvósok Egyesülete erre az évre 1.000.000 Ft-ot kér, tavaly 900.000 Ft-ot kaptak.

Bálint Attila elnök: Javaslatom, hogy a tavalyi kérelmek alapján osszuk szét az összeget, 90.000 Ft-tal még úgy is túllépjük a határt. Ez alapján a Horgászegyesület 100.000 Ft-ot, a Tápiógyörgyei Diákokért Egyesület 120.000 Ft-ot, a Polgárőr Egyesület 600.000 Ft-ot, Tápió-völgye Közalapítvány 250.000 Ft-ot, a TASK 500.000 Ft-ot, Torockó Baráti Társaság 100.000 Ft-ot, a Községi Sportkör 3.000.000 Ft-ot, Ifjú Fúvósokért Egyesület 900.000 Ft-ot, az Önkéntes Tűzoltók Egyesülete pedig 1.500.000 Ft-ot kapna.

Molnár Zoltán: A legnagyobb lehúzás a Polgárőr Egyesület kért összegéből történt, kérdés hogy tud-e az egyesület működni majd ennyiből?


Bálint Attila elnök: Tavaly 400.000 Ft-ból működtek. 


Gergely Tibor: Tavaly még nem volt meg az autó, aminek a fenntartása is nagy költséget jelent. 


Molnár Zoltán: Véleményem szerint az önkormányzati támogatás összegének szétosztásakor érdemes lenne figyelembe venni, hogy melyik egyesület mekkora támogatottságot élvez a településen, valamin t hogy az SZJA 1%-okból mekkora összegeket tudtak megszerezni. A Polgárőr Egyesület ugye a könyvelő hibájából nem részesülhetett ebből. 

Németh Csaba: Az önkormányzat a Polgárőr Egyesület számára az autó használatának esetében szab valamilyen napi kilométer limitet, vagy ebbe nem szólhat bele? 

Turóczi István Zoltánné jegyző: A limitet az határozza meg, hogy itt mekkora összeget kapnak meg.


Molnár Zoltán: Véleményem szerint valamilyen határok közé mindenképpen szorítanunk kell őket, de a működésüket ne veszélyeztessük. Ha az önkormányzat adja támogatás formájában a működésük költségeinek jelentős részét, akkor joga van évközben is akár bármikor megkérdezni, hogyan gazdálkodnak az összeggel?

Németh Csaba: Tudomásom szerint van vagy vannak meghatározott járőr-útvonalak, amerre meg van határozva bizonyos kilométerszám, amit teljesíteniük kell szolgálatonként. Ezt csak akkor léphetik túl, ha erre külön felszólítják őket. Szerintem érdemes lenne nekünk is ezt az elvet követve felállítani valamilyen limitet a polgárőrség számára.

Molnár Zoltán: Tudomásom szerint kaptak két kerékpárt, ha azzal járőröznek, úgy is lehetne spórolni. 

Németh Csaba: Véleményem szerint először egyeztessen polgármester úr és a jegyző a polgárőrség vezetőjével, és utána döntsünk arról, mekkora támogatást kapjanak. Valahogyan próbáljanak meg egyezségre jutni a költségek tekintetében. 

Bálint Attila elnök: Folytassuk a Horgász Egyesület kérelmével. Javaslatok?


Molnár Zoltán: Javaslatom, hogy adjanak be egy alacsonyabb összegű kérelmet, amennyivel el tudnak működni, mert ekkora összeget nem tud az önkormányzat adni.


Németh Csaba: A működtetés a legfontosabb, a beruházás másodlagos. 


Molnár Zoltán: Véleményem szerint érdemes lenne figyelembe venni azt, hogy mely egyesületeknek nincs vagy csak nagyon kevés bevétele van, azonban sokat tesznek a közért. 


Bálint Attila elnök: A Horgász Egyesületnek van saját bevétele, tavaly nem kaptak támogatást. 


Németh Csaba: Javaslom, hogy 100.000 Ft-ot javasoljunk nekik.


Bálint Attila elnök: Rendben, következő a Tápiógyörgyei Diákokért Egyesület. A javaslatom 120.000 Ft, plusz a tornaterem bérleti díjának felét ők kapják meg. Következő a Tápió-Völgye Közhasznú Alapítvány. Ők tavaly 250.000 Ft támogatást kaptak, erre az évre 300.000 Ft-ot kérnek. Az Asztalitenisz Sport Klub kér 550.000 Ft-ot, javaslom hogy 500.000 Ft-ot kapjanak. A Torockó Baráti Társaság 100.000 Ft-ot kér. A Községi Sportkör a következő egyesület, ők 3.500.000 Ft-ot kérnének erre az évre.

Németh Csaba: Javaslom hogy mivel a Sport Kör képviseletében többen eljöttek az ülésre, adjunk hozzászólási jogot egyiküknek, hogy szóban ki tudja egészíteni a beadott elszámolásukat és a kérelmet.


Bálint Attila elnök: Rendben, aki egyetért azzal, hogy Hajnal József a Községi Sport Kör képviseletében hozzászólási jogot kapjon, kérem kézfelemeléssel jelezze.


Hajnal József: Köszönöm a szót. A kérelmünkben megjelölt összeg az a szűken vett rezsiköltségünk, amely feltétlenül szükséges a működésünkhöz. Természetesen tisztában vagyunk azzal, hogy az önkormányzat lehetőségei is szűkösek. Elhangzott az is, hogy a felajánlott SZJA 1 %-ok azok hűen tükröznék egy-egy szervezet támogatottságát, hasznosságát. A Sport Kör nem tud felmutatni magas felajánlott összeget, de bennünket cégek is támogatnak. Valóban van tennivalónk ezzel kapcsolatban, ebben az évben úgy gondolom magasabb is lesz a felajánlott 1 %-ok összege. 

Molnár Zoltán: Mennyi az egyesület jegybevétele fordulónként?


Hajnal József: 10-15 ezer forint átlagosan, Tápiógyörgyén 400 Ft a jegy ára. Szóba került, hogy emeljünk rajta, de akkor kevesebben jönnének. Ezer forintos tagdíjat fogunk szedni egy évre, a Bozsik-programban résztvevőktől viszont nem szedünk és nem is tervezünk. Látva a keret szűkösségét és hallva a többi egyesület által kért összegeket a Sportkör nevében mondhatom, hogy elműködünk 3.000.000 Ft támogatás mellett is, készek vagyunk lemondani a kért támogatás egy részéről. De ennél kevesebb összeg számunkra nagy érvágás lenne.


Turóczi István Zoltánné jegyző: A büfé rezsiköltségei mekkora tételeket jelentenek?


Hajnal József: A gázfogyasztás nincs külön mérőre kötve, a villany 4.000 Ft körül szokott lenni.


Turóczi István Zoltánné jegyző: Láttam a bérleti szerződést, ennek alapján 25.000 Ft/ hónap a bérleti díj, ami magában foglalja a rezsiköltségeket is. De nem volt egyértelmű számomra, hogy ebből ténylegesen mennyi a rezsi összege.

Bálint Attila elnök: Köszönöm, javaslat tehát 3.000.000 Ft. Következő a Tápiógyörgyei Ifjú Fúvósokért Egyesület, tavaly 900.000 Ft-ot kaptak, erre az évre 1.000.000 Ft-ot kérnek. A javaslatom 900.000 Ft.

Molnár Zoltán: Kapják meg a tavalyi összeget, 900.000 Ft-ot. 

Németh Csaba: A zenekar által szervezett rendezvényekből sikerül profitot termelni?


Bálint Attila elnök: Ha jól sikerülnek, akkor nullára kijön. A Szüreti bálon szoktunk belépőt szedni, de ugyanakkor zenészeket, fellépőket is kell fizetnünk.

Az Önkéntes Tűzoltók Egyesülete 1.580.000 Ft-ot kér erre az évre, javaslatom 1.500.000 Ft.

Németh Csaba: Szerintem az 1.500.000 Ft elfogadható javaslat. De véleményem szerint mielőtt a testületnek javaslatokat teszünk, polgármester úr tisztázza a polgárőrség vezetőjével a kért összeget.
Bálint Attila elnök: Egyetértek. Az egyik legnagyobb tétel, csak utána tudjuk a többiek között a maradékot felosztani. 21-én lesz képviselő-testületi ülés, javaslatom, hogy akkor, a testületi ülés előtt közvetlenül tartsunk egy rövid bizottsági ülést, addigra polgármester úr és a Polgárőr Egyesületének elnöke túl lesz az egyeztetésen. 

2. napirendi pont: Előterjesztés a 2016. évi vidéki térségek kisméretű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatások fejlesztésének pályázatán való indulásról


Bálint Attila elnök: Felkérem alpolgármester asszonyt, egészítse ki szóban az előterjesztést.


Szabó Tünde: A vidéki településképet meghatározó épületek külső rekonstrukciójára és energetikai fejlesztéséről van szó. 

Hajnal József 18 óra 17 perckor elhagyja az üléstermet.

Szabó Tünde: Három célterületet határoztak meg, a benyújtott kérelmeket 30 napon belül elbírálják. Vissza nem térítendő támogatásokról van szó. A kapott támogatáson felül önerő is szükséges. Az Egészségház, a tornaterem, a Zeneiskola és a volt Fakanálgyár épülete azok, amelyeknek külső felújítására benyújtaná ezeket az önkormányzat. Ezekről a testületnek határozatot kell majd hoznia. 


Németh Csaba: Egy pályázó a három fő tételből többre is beadhatja, vagy csak egyre? 


Turóczi István Zoltánné jegyző: Polgármester úr leosztotta a feladatokat az egyesületek, között, mert az önkormányzat csak egyet nyújthatna be. De mivel civilszervezet is pályázhat, így az épületek szét lettek osztva közöttük.


Németh Csaba: Van egy pontozásos rendszer, ebben plusz pontokat lehet nyerni akkor, ha az önkormányzat országos védettségű vagy helyi védettségű épületeket indít. Országos védettségű épület nincs Tápiógyörgyén, de tavaly szó volt róla, hogy bővítjük a helyi védettségű épületeket. A Zeneiskola emlékeim szerint az, de vajon a többi? A rendeletben nem emlékszem, hogy ez végül módosítva lett-e.


Turóczi István Zoltánné jegyző: Meg fogom nézni.


3. napirendi pont: Előterjesztés az önkormányzat tulajdonát képző, Tápiógyörgye külterület 077/13 helyrajzi számú ingatlanban lévő 266/1803-ad rész eladására

Németh Csaba: Van-e arra vonatkozóan valamilyen kimutatás, vagy a következő ülésre elkészülhetne-e egy arról, hogy az önkormányzatnak milyen haszna van a bérleti díjból?

Turóczi István Zoltánné jegyző: Szerintem nem volt, osztatlan közös tulajdonban van. Nem volt kiadva. De meg fogom nézni.


Bálint Attila elnök: Rendben, következő ülésre tehát megkapjuk, hogy hány hektár és mennyi aranykorona értéke van a területnek.

4. napirendi pont: Tájékoztatás a Tápiógyörgye Lakóiért Alapítvány bírósági eljárásának jelenlegi szakaszáról


Bálint Attila elnök: Felkérem alpolgármester asszonyt, szóban egészítse ki az előterjesztést.

Szabó Tünde: Az érintettek többsége már meghalt, az örökösök viszont szeretnének hozzájutni a pénzükhöz. Bírósági ítélet még nem születet. A 2016-os költségvetésbe be lett építve ez az összeg, de amíg az ítélet nem született meg, addig az önkormányzat nem fizetheti ki ezeket. Két személy újból beadta a kérelmüket, érdeklődtek felőle.

Molnár Zoltán: Valószínűleg hallották, hogy volt bírósági tárgyalás, azt hiszik hogy van fejlemény és ezért kérdezgethetik. De akkor tájékoztatni kell őket arról, hogy ítélet még mindig nincs. 

Szabó Tünde: Az sem volt világos, hányan és milyen összegeket fizettek be. Több verzió is létezett.

5. napirendi pont: Egyebek

Bálint Attila elnök: Van-e valakinek az egyebeken belül hozzászólása, véleménye?

Molnár Zoltán: Az Izsold-féle ház állapotáról szeretném elmondani és jelezni, hogy nagyon rossz állapotban van az épület. Fel kell mérni, és valamit tenni kell, mert életveszélyes.

Bálint Attila elnök: Köszönöm, mivel több hozzászólás nem volt, az ülést 19 óra 22 perckor bezárom.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Bálint Attila elnök az ülést 19 óra 22 perckor bezárta.

kmft.
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