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Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. március 16-án 18 órakor megtartott közmeghallgatásán
Az ülés helye: Faluház nagyterme

Jelen vannak: Varró István polgármester, Turóczi István Zoltánné jegyző, Szabó Tünde, Bálint Attila, Gergely Tibor Sándor, Lesták Péter Jánosné Vajon Ildikó Mária, Dr. Falusi Tamás, Németh Csaba képviselők, a község lakossága

Varró István polgármester: Jó estét kívánok mindenkinek. Köszöntök mindenkit a közmeghallgatáson. Sok év után a Magyar Postára bíztuk a Faluújság kézbesítését, ebben is hirdettük a mai közmeghallgatás időpontját és helyszínét. Sajnos voltak panaszok a kézbesítésre, emiatt elnézést kérek. Ismertetni szeretném az önkormányzat 2016. évi költségvetését. Ebben az évben is szoros gazdálkodást kell majd folytatnunk, de már be mertünk tervezni kisebb felújításokat az önkormányzati ingatlanokon, valamint a Tabán utca felújítását. Sikerült megegyezni az ÖKOVÍZ Kft-vel, közel 27 millió forinttal tartoztak nekünk. A tartozást mindig elismerték, majd amikor a TRV Zrt-nek át kellett adniuk a víziközmű-szolgáltatás üzemeltetését, alkudozni kezdtek velünk. Új vezérigazgató került a kft. élére, vele sikerült megegyeznünk, majd újabb vezetőváltás történt. Ő próbált ebből kihátrálni, de az önkormányzat ragaszkodott az álláspontjához, végül az első havi részletet el is utalták. Ezt a pénzt a jogszabályi előírások alapján a vízzel, a csatornával és az utakkal kapcsolatos problémák kezelésére fordíthatjuk. Elsődleges feladat az intézményeink biztonságos működése. Utána következnek a település üzemeltetésével kapcsolatos feladatok, és ami ezek után megmarad, azt költhetjük másra. A közmunkaprogram keretében a földutak rendbetételét vállaltuk be, mint például a Sós út vagy a Szőlő út. Sajnos néhány gazda szégyenletes módon tartja rendben a földje környékét. Ezen kívül az útőr programban is részt fogunk venni, ennek során az útpadkák rendbetételét fogjuk elvégezni. Az önkormányzat ennek a programnak a keretében vásárolt egy vibrációs úthengert. A csatornázási munkálatok következtében a csapadékvíz-elvezető árkokat is helyre kell állítanunk. Közel negyven közmunkást alkalmazhat most az önkormányzat, kicsit át is kell szerveznünk majd a feladataikat, mert ez elég nagy létszám. 
Szeretnék rátérni egy nehezen megoldható problémára. Sajnos Tápiógyörgyén is alakul a káosz egészségügyben, mint az köztudott, Lázár doktor úrral számos gond merült fel. Az önkormányzat ilyenkor annyit tud tenni, hogy a panaszokat jegyzőkönyvezi, azokat továbbítja a megfelelő szerv felé, de nem történik semmi. Mivel a praxisjog az orvosé, így az önkormányzat keze meg van kötve. Másik probléma, hogy Dr. Jánosik György bejelentette távozását, talált a lakóhelyéhez közelebbi praxist. 2016. augusztus 31-ig vállalta, hogy marad Tápiógyörgyén. Ha augusztus 31-ig nem talál orvost a praxisára, akkor az önkormányzatnak kell erről gondoskodnia. Nagy kérdés, hogy kit? Ha találunk is, csak csökkentett munkaidőben lehetséges. Most szeretném cáfolni azt a híresztelést, mely szerint nekem van titkos jelöltem. A gyerekorvosra szintén sok panasz érkezik, főleg szóban. Itt is elég bonyolult a helyzet. Az önkormányzatot ötéves szerződés köti, ebből még két év hátra van. 
Az újságban is leírtam, de elmondom itt is, hogy március végével minden önkormányzatnak meg kell kötnie egy vállalkozóval a szerződést a még meg nem valósult házi bekötésekre. Ezzel kapcsolatban az önkormányzat ki fog adni egy tájékoztatást, de addig kérek mindenkit, hogy senkit ne engedjenek be ezzel a szándékkal. Sajnos sokan terepszemlére használják az ilyen alkalmakat. 
Az önkormányzat nyert egy pályázatot műfüves pálya építésére. 27 millió forintot kaptunk hozzá, ehhez 30% önrészt kellett vállalnia az önkormányzatnak. Úgy gondoltuk, hogy ezzel segíteni tudunk az általános iskolának a mindennapos testnevelés órák megtartásában, mert jelenleg a gyerekek parkban vagy a folyosón tornáznak, véleményem szerint ez nem tartható állapot. Az önkormányzati konyhával szemben lévő részen fog megépülni.
Sajnos településünk az újságok címlapján szerepelt. Azért sajnos, mert nem jó dolgok miatt, sokszor olvashattunk P. bácsi esetéről. Nagyon bízom benne, hogy nem ez határozza meg községünk közbiztonságát, bár javítani még mindig lehet rajta. Nagy szerencsével túlélte a késelést, az édesanyját a Gondozási Központba szállítottuk, ahol a fia erőfeszítései ellenére azóta is gondoskodnak róla. Nem kívánom leírni azokat az állapotokat, amiben éltek ők ketten. Sokunk előtt ismertek a részletek és az is, kiket szállásolt el P. bácsi magánál. Tudom, hogy nem kellene erőnek erejével bent tartanom az édesanyját, de azért felelősséggel tartozom, hogy emberi körülmények között élhessen a néni. 
A közbiztonsággal kapcsolatban el kell mondani, hogy a kisebb létszámú rendőri jelenlétnek sok oka van. Ebből néhányat említenék csak. Először is, sokan a határra vannak vezényelve közülük, emiatt a hiányzó személyzet területét is annak a néhány rendőrnek kell járnia, aki nem a határon van. Külön kértem a nagykátai rendőrkapitányság vezetőjét, hogy minél kevesebbszer vezényelje el innen a körzeti megbízottunkat. De tudomásul kell vennünk, hogy sajnos kevesen vannak. 
Vissza szeretnénk állítani az év második felére a kétfős mezőőrséget. Nagyon fontosnak tartom, hogy a települést jól ismerő, györgyei lakos legyen.

Hivatalosan március első napjától kellene fizetni a szennyvízért, de március elsejével le kellett volna már olvasniuk a vízórákat ahhoz, hogy ki is tudják számlázni majd a fogyasztást. Erre azt a választ kaptam, hogy le fogják majd olvasni őket, és onnantól lesz a fizetés. Hogy mennyit, az még kérdés, első körben 1200 Ft/m3 mondtak nekünk, ezt az önkormányzat elutasította. A végleges árról később döntenek. 
Több olyan ingatlanunk van, amelyek külső felújítására pályázhatunk a civilszervezetek segítségével. Ezek a Zeneiskola, a mázsaház, a volt Fakanál, a tornaterem és az egészségház épületei. Ezen kívül, amit nagyon fontos célnak tartok, hogy a Gondozási Központ bővítésére minden pályázati lehetőséget megragadjunk. 
A Családsegítő Szolgálat is visszakerült az önkormányzathoz, két helybéli fiatalt alkalmazunk, Bálint Tímeát és Petényi Nándort. 

Mihálkovics Györgyné: Szeretném, ha a Béke utca végébe, ahol az önkormányzati fenyves is van, az ÉMÁSZ szerelne égőt, mert kettő is hiányzik a villanykarókról, és ott nagyon sötét van. Kérem, ez ügyben járjon közben a polgármester úr. A másik, hogy nálam még mindig nem voltak a házi bekötést megcsinálni, pedig a környéken már mindenhol kész, és első perctől kezdve fizetem.


Varró István polgármester: Felírtam a közvilágítást. A házi bekötés esetében a munkalapja ezek szerint, és az ön szerencséjére nem került oda egyik idegen brigádhoz sem. Hamarosan ez is meg fog oldódni, ahogy elmondtam az előzőekben.

Gál Istvánné: A Gesztenyesor 1. és 3. számnál még Józsa László polgármester idejében le lett szereltetve az égő a villanykarókról, négy villanyoszlopon nincs égő emiatt. Nagyon sötét van arrafelé, egy jó nagy szakaszon.

Varró István polgármester: Köszönöm, ezt is jegyeztem.


Czédulás Mihályné: A csapadékvíz elvezető árkokkal kapcsolatban szeretném jelezni, hogy a Mikszáth Kálmán úton és a Gesztenyesor úton az átereszeket fel kell szedni, mert nem megy el a víz. 
Varró István polgármester: Köszönöm, meg fogjuk nézni. 

Mester Tiborné: Én a gyerekorvossal kapcsolatban szeretnék panaszt tenni. Nagyon sok a félrekezelt gyerek, sok szülő panaszkodik rá. Nem azt kívánom, hogy gyerekorvos nélkül maradna a falu, de másvalakit kellene idehozni gyógyítani. Az én gyermekemet is félrekezelte, minden gyerek megérdemelné úgy gondolom, hogy tisztességesen megvizsgálják és kezeljék, ha beteg.

Varró István polgármester: Tudunk a problémákról, a hivatalban is sokan elmondják a panaszukat, de sajnos sokan írásban már nem vállalják. Nem akarják jegyzőkönyveztetni, pedig mi azt tudjuk továbbítani a megfelelő szervekhez. Én jeleztem már személyesen a doktornőnek, hogy sok a panasz. 


Nagy András: A Mónus Illés utcában elkészült az aszfaltozás, de elég keskeny lett, és így a kukásautó pont a szélén megy. Végig van repedve, szépen kérem, hogy a padkázásból ne maradjon ki majd ez a szakasz.
Varró István polgármester: Igen láttam én is a problémát. Az Ökovíz Kft-től már kértük, hogy másik, kéttengelyes helyett egytengelyes szemétszállítóval jöjjenek. 


Bíró Attila: Az Ady Endre úttal kapcsolatban kérdezném, hogy le lesz-e aszfaltozva? Nagyon nagy a sár, amikor eső van, nem lehet szinte kijönni belőle.


Varró István polgármester: Decemberig biztosan nem fogunk aszfaltozni, elköltözik a sarokról a cég, így meg fog szűnni a nagy kamionok parkolása, oda bemenése is. Akkor fogjuk újra aszfaltozni.


Juhász Attila: Nagyobb nyilvánosság előtt is szeretném megköszönni az önkormányzat támogatását az általános iskola felé. Szeretném jelezni, hogy a csatorna aknafedők, amikor az autók átmennek fölötte, elég nagy zajt csinálnak. Nem tudom, hogy lehet-e ezzel valamit kezdeni?

Varró István polgármester: Az első körben az önkormányzat meg fogja csinálni a gumizást. Ha ez nem segít, akkor következik a hegesztés. 


Bai András: Magyon sok patkány jön a portámra valahonnan, rengeteg pénzt elköltök patkányméregre. Lehet-e ezzel valamit kezdeni?

Varró István polgármester: Györgyén sok az elhagyatott ingatlan, az egyiket már takarítja az önkormányzat, miután megvásárolta. A magántulajdonban lévőkkel majd egyeztetünk jegyző asszonnyal, hogy mit lehet tenni. Köszönöm mindenkinek a részvételt, szép estét kívánok mindenkinek.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Varró István polgármester az ülést 20 óra 36 perckor bezárta.
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    Varró István polgármester
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