JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzatának Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság 2016. április 4-én 17 óra 30 perckor megtartott rendkívüli ülésén

Az ülés helye: Faluház nagyterme

Jelen vannak: Bálint Attila elnök, Németh Csaba, Molnár Zoltán, Turóczi István Zoltánné jegyző, Szabó Tünde, Gergely Tibor Sándor képviselők

Napirendi pontok:
Bálint Attila elnök: Köszöntök mindenkit a pénzügyi bizottság mai ülésén. Megállapítom, hogy a bizottság határozatképes. Jegyzőkönyvvezetőnek javaslom Petró Katalint, jegyzőkönyv-hitelesítőnek Molnár Zoltánt, napirendi pontoknak pedig a kiadottakat. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság a javaslatot 4 igen szavazattal a napirendi pontokat, a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv hitelesítő személyét elfogadta.
1. napirendi pont: 
Bálint Attila elnök: Kérem polgármester urat, egészítse ki szóban az első napirendi pontot.


Varró István polgármester: Az első időszakban még azt kértem a bizottságtól, hogy csak a műfüves pálya önrészének biztosításához engedélyezzen hitelfelvételt. Időközben megkaptuk a szakvéleményt a vis maior pályázathoz. A magas talajvíz miatt károsodott utakra kérünk támogatást. A bejelentésünket elfogadta a Katasztrófavédelem is, ők a helyszínt bejárták. A kérelmünket benyújtottuk az államkincstár felé. Tizenegy utcát jelölt meg szakvéleményében a szakértő. A pályázatnál a támogatási kérelemhez nem tudjuk megmondani, hogy lehet-e és mekkora előleget igényelni a helyreállítás esetében. Legutóbb utófinanszírozásképpen kaptuk meg. 

Molnár Zoltán: Összegszerűen mekkora pénzről van szó?


Varró István polgármester: 11.500.000 Ft a műfüves sportpálya, és 38.408.889 Ft az úthelyreállítás esetében a szükséges önrészek nagysága. Másra nem lehet felhasználni, csak ezekre a célokra.

Molnár Zoltán: A Nagykáta és Vidéke Takarékszövetkezettől vennénk fel a hitelt?


Varró István polgármester: Igen. Kötöttünk is velük egy új megállapodást, elég kedvező feltételekkel. Az ajánlat volt a bizottság és a testület előtt is. Ötven millió forint a maximum amit felvennénk, és év végével visszafizetnénk.
Bálint Attila elnök: Köszönöm, amennyiben nincs több kérdés vagy észrevétel, a javaslat elfogadásához kérem a bizottság tagjainak név szerinti szavazatát.
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Bálint Attila elnök: Köszönöm, mivel nincs több kérdés vagy hozzászólás, 18 óra 3 perckor az ülést bezárom.
Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Bálint Attila elnök az ülést 18 óra 3 perckor bezárta.
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